Ранобэ: Охотник за подземельями

Описание: Амбициозный демон Рэндальф Бригсиэль, стремиться к вершине Мира демонов. Он принимает предложение участвовать в масштабной игре устроенной самим дьяволом. Но в итоге он проигрывает, все лавры достаются другому а сам он получает смертельное ранение. Но благодаря божественному вмешательству, он получает второй шанс. И теперь его цель это уничтожение Подземелий других демонов, вместе с человеческими Пробужденными.

Кол-во глав: 1-127

Пролог



"Стань сильнее! В этом мире, слабые погибают!"


Кто это был?


Жестокое поле боя.


Это были последние слова человека, которые я услышал перед смертью. После того как я услышал эти слова, мое тело задрожало. Я не могу вспомнить имя этого человека, но слова, которые он произнес, я до сих пор точно помню.


13 лет.


После того как меня бросили на поле боя, я стремился лишь выжить. Противника не волновало, что я был молод. Если бы у них был шанс, они бы без промедления перерезали мне горло.


Поэтому я был отчаянным. Я думал лишь о защиты своей жизни. Я держал в руках оружия, оставляя позади лишь трупы.


Я видел тех, кто дрался в канаве. Притворялись мёртвыми и пожирали плоть своих врагов, чтобы выжить на этом поле боя.


Молодой демон, живущий один в недобром месте, под названием Мир демонов. Мир демонов всегда был в состоянии войны, поэтому, я всегда был посреди поля боя.


Время шло.


Мой взгляд стал шире, а мои шаги быстрее. Как одна из гор, которые я видел прежде, более я не был слаб.


Большинство демонов не шло ни в какое сравнение со мной. Вместо этого, они стали избегать меня. На этом поле боя, я перерезал горло множеству противников.


Так я поднялся на место Графа.


Дворяне. Они были абсолютными существами, которые правили с вершины пирамиды.


Я не чувствовал чувства наслаждения. Мир демонов был для сильных. Любой сильный демон имел право на это положение. Естественно для сильного занять это место.


‘Еще сильней!’


Этого было не достаточно, чтобы удовлетворить меня.


Недостаточно. Я изнывал от жажды.


12 Герцогов Мира демонов и 4 Великих Герцога. Вот мои реальные цели.


И если они падут... тогда я смогу восседать на свободном месте Дьявола. Моя мечта была сидеть там и смеяться, тогда никто не будет в силах противиться моей воле.


За все это время, я стал довольно известными в Мире демонов. Я сделал себе имя как очень сильный демон.


Моя уверенность и высокомерие возросли.


Я понял, что были совсем другое небеса. Я бросил вызов 4 Великим Герцогам Мира демонов.


Но они оказались действительно сильны. Впервые, я увидел, какая между нами разница в силе.


После поражения я скрылся от их глаз. Поэтому я отлеживался в отдаленном районе.


“Ты — Рэндальф?”


Суровая земля. Это было место, где нельзя было обнаружить хоть какие-то признаки жизни. Это был первый раз, когда кто-то пришел сюда.


Я показал свою враждебность к человеку, который говорил. А человек лишь рассмеялся.


"Я — дьявол Вестник смерти."


“… ….”


Я растерялся от этих слов. Я никогда не встречал дьяволов, но, разумеется, я слышал имя Вестника смерти.


"Рэндальф. Рэндальф Бригсиэль. Я хочу дать тебе шанс. Последний шанс стать дьяволом!"


"Ты сумасшедший."


Я сплюнул горечь. Самозваный дьявол обсуждал сам себя. Даже проходящая мимо собака бы рассмеялась. Но это не мешало ему продолжить.


"С этого момента, ты — игрок в игре, которую я создал в этом мире разрушений. Больше земли, больше убитых людей! В зависимости от результатов, ты мог бы стать дьяволом. Если ты станешь самым сильным в Мире демонов, у тебя будет шанс занять это положение."


Дьявол!


Мне нужно было проглотить слюну. Какое ласковое слово. Я не совсем понял о чем он, но одно это слово полностью захватило мое внимание.


Возможно, я и потерпел поражение, но я все еще не утратил свою мечту. Я продолжу тренировки, чтобы еще раз бросить вызов Великим Герцогам.


"Конечно, у тебя также есть возможность отказаться."


Человек смотрел на меня с циничной улыбкой.


"Я должен спросить эту раздражающую вещь. Теперь, что ты будет делать? Кивни, если хочешь стать дьяволом. И наоборот, если покачаешь головой то я просто исчезну."


Человек смотрел на мою голову.


Я не видел вызова в его глазах. В момент, как его глаза задержались на мне, у меня было чувство, что я был обнажен. Я не мог двинуться как будто был зажат в тисках Левиафана.


Я не мог произнести пустые слова. Я никогда не чувствовал такую силу присутствия от Великих Герцогов. Все, что я мог сделать, это кивнуть. И как только я кивнул, я почувствовал облегчение.


Да. Нет другого выбора. Так!


* * *


Когда я очнулся, я был в огромной пещере.


В результате я так и не смог стать дьяволом.


Конечно, нормально пропускать некоторые события. У меня нет никакого желания рассказывать всю историю моего поражения.


Последняя война закончилась разрушением земли, и дьявол был определен. Остался лишь Мир демонов и Ариэль взошел на трон.


Нет... я мог бы выжить, но все же скоро умру. Я потерял руки и ноги. В итоге я пытался все решить в одиночку, и был ранен. Я осознал пределы одиночки слишком поздно.


"Как таракан. Твой инстинкт выживания превосходит любого из демонов."


Великий Герцог Ариэль сказал это с глазами полными ненависти.


Я гордо смеялся. Если бы у меня был шанс на выживание. Я нашел бы возможность стать сильнее. Так же как я выживал до сих пор.


Но, казалось, что все закончилось. Мой сильный инстинкт выживания лишь привел меня к смерти.


В итоге я стал лишь ступенькой для дьявола?


Черт возьми. Если бы мне снова дали возможность. Дайте мне еще одни шанс!


Когда я уже приветствовал смерть. Меня окутал белый свет. На мгновение я растерялся, но я понял что это был за свет.


Это была сущность богов, которые проиграли.


Планета Земля стала ареной для соревнования демонов. А боги пытались защитить ее.


Из-за технического прогресса, люди отвергли их, но забытые боги все еще любили их.


Они рассказывали мне длинную историю. Я не отвечал, но смог понять одну вещь. Сразу после того, как их история закончилась, я вернулся на землю, и увидел кивающую женщину.


В момент как весь свет впитался в мое тело.


[Профессия: Демон Граф (Хозяин подземелья) была обновлена.]


[Достоинство Графа! 200,000 оч. были добавлены.]


[Сконцентрировалось огромное кол-во маны!]


[Слишком большая сила была ограничена.]


[Применен Период защиты новичка (240 дней)]


[Высокоуровневое существо было призвано на 1— этаж случайным образом. Это существо исчезнет как только период защиты новичка закончиться.]


[Будьте осторожны! Существо призванное случайным образом не будет слушать команды Хозяина подземелья.]


… ….


Я смог благополучно вернуться в прошлое.
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Глава 1



Окно сообщения, которое висело в воздухе, исчезло, после того как я начал осматриваться.


'Действительно... я вернулся к началу.'


Я был в огромной пещере.


Здесь был лишь синий свет, испускаемый "Ядром Подземелья".


Правая рука, которую я потерял давным-давно была не месте. Этого не могло быть. Но все же было одно объяснения все этому.


Я действительно вернулся в прошлое! Это просто невероятно. Вернуться во времени.


'Окно статуса.'


Я произнес это в голове, и окно появилось передо мной.


Имя: Рэндальф Фамилия: Бригсиэль


Профессия: Демон граф (Хозяин подземелья) Титул: Нет


Параметры:


Сила 64 Интеллект 42


Ловкость 59 Выносливость 72


Магия 50


Уникальность Нет


'Ха! Мои способности стали как прежде.'


Если мои способности откатились тогда, естественно решить, что я также вернулся в прошлое. Я плотно сжал кулаки и мои глаза загорелись.


'У меня снова есть надежда. Мне дали второй шанс.'


Когда я умирал, у меня было только одно желания. Мои способности были на начальной стадии, но я не сожалел об этом. Мне было достаточно лишь шанса.


Кроме того, я помнил все способы, чтобы стать сильнее.


'Больше я не проиграю.'


Я повернулся и посмотрел на Ядро подземелья. Камень размером с взрослого человека, испускал синий свет на каменные стены подземелья.


Это было сокровищем, которое нужно было защитить. До этого я потерял его слишком быстро. Теперь, я не потеряю его, независимо не от чего. У меня не было намерения вообще терять что-либо, что принадлежало мне.


Свииик.


Вскоре еще более интенсивный синий свет появился из ядра и сформировал маленькое изображение.


Это формировалось постепенно, пока не было, наконец, законченно. Как я и ожидал, законченная форма походила на прозрачную фею.


Фея размером с ладонь, такие обычно просто кружат вокруг. У нее была симпатичная внешность, но изумрудные волосы, и большие глаза делали из нее красавицу, которую не могли создать машины.


Через некоторое время, фея кивнула и приземлилась передо мной! Он низко поклонилась.


"Привет, Хозяин Подземелья. Я фея компаньон Мастера Подземелья, Йихи! Йихи!"


Йихи ярко засмеялась, показывая свои зубы.


'Йихи' — так она смеялась. Имя феи, которое они носили всю свою жизнь, обычно были в таком стиле. У нее было чистые помыслы.


Я искренне сказал.


"Давно не виделись. Рад тебя видеть."


Встретить Йихи снова... через 25 лет.


Фея отчаянно пыталась мне помочь, делая все на что способна. Но в итоге ее усилия были потрачены в пустую.


В то время, я упрямо хотел решить все в одиночку. Теперь все иначе.


Я клянусь на Ядре подземелья: я не потеряю Йихи снова.


"Спасибо за приветствие Йихи, Хозяин подземелья."


Йихи махала маленькими крылышками. Хоть ее называли феей, фактически она больше походила на иллюзорный сгусток энергии. В этом была причина, почему Йихи сама дала себе имя.


"Но, что вы имеете в виду под, давно не виделись? Хозяин подземелья встречал Йихи раньше?"


Йихи задумавшись, положила свой пальчик на губы. После ее губы раскрылись, и она заморгала глазками.


"Вы только появились. Есть ли другая причина кроме этой?"


Независимо от того, как хорошо я к ней не относился, я ничего не мог ей ответить. К счастью, я не стал настолько мягким.


Йихи хлопнула в ладоши! "хлоп".


"Ах, правильно. Предоставить объяснения Хозяину подземелья это миссия Йихи. Что вам интересно? Йихи расскажет вам все что знает. Хотите, я расскажу все по порядку?"


Я не возражал послушать ее долгое объяснение. Но я твердо покачал головой. Я уже и так все знал, и мне быстро нужно было кое-что сделать.


"Описание не требуется."


"Правда?"


Сказала Йихи, хлопая глазками.


"Разве это не абсолютно незнакомый вам мир? Разве это не совершенно незнакомая система управления? Я могу дать короткое и легкое для понимания объяснение. Йихи все объяснит."


Ее крылья слабо дрожали, она дулась. Я понял, что она волновалась.


По существу, фея была простой пустомелей. Йизи была точно такая же как и 25 лет назад. Если бы я согласился, тогда бы она болтала в течении нескольких часов, пока ее рот бы не высох.


"Я сожалею, но в этом нет необходимости."


"Понятно."


Ее крылья поникли. Тогда начала мельком поглядывать на меня. Она хотела убедить меня послушать ее, но с ее отношением это не работало.


"Я хочу использовать магазин."


"Мфп! Вы знаете о магазине? Вы подготовились, перед тем как прибыть сюда? Нет, быть не может!"


Йихи подскочила.


Она начала суетиться. Примерно такую реакцию я и ожидал от Йихи.


"Да, я могу читать мысли."


"Вау, как удивительно. Хозяин! Телепатия!"


'Вот почему нет нужды в объяснениях~' . Подумала Йихи.


Йихи. Она была типичной невеждой.


"Теперь я хочу открыть магазин."


После того как она успокоилась, Йихи несколько раз кашлянула, затем плюнула на ладошки. Вскоре в воздухе появились слова.


[Добро пожаловать в Магазин Всех Вещей.]


Бесчисленное кол-во разных вещей можно было увидеть под окном сообщения.


Для покупки были нужны очки (оч.).


В настоящее время у меня было 200 000 оч. Я слышал, что Герцоги и Великие Герцоги начали с намного большим кол-вом очков.


В магазине было все, от простых зелий до очень сильной волшебной брони. Некоторые вещи были настолько дороги, что для их покупки требовались миллионы очков.


Но мне не нужен был дорогой предмет. Я быстро просматривал список категорий. Пока не нашел пункт под названием "Профессиональные Книги".


Если купить профессиональную книгу и использовать, тогда можно было выучить новые навыки. Конечно, было ограничение по званиям, но были и очень интересные умения. Чем выше уровень навыка, тем дороже профессиональная книга с ним.


Как же я сожалел после того как потерял свое подземелье! Теперь, когда я вернулся спустя 25 лет, я мог вновь пользоваться магазином.


Там были тысячи профессиональных книг. Но количество определенных книг было ограничено. У очень хороших навыков часто была лишь одна книга и очень высокая цена. Возможно, если я бы купил одну из них, она бы пропала из списков других демонов.


Среди них были книги которые я и искал.


'Все это.'


Я быстро пошевелил пальцами. Комбинация навыков (Редкий), Дальнозоркость (Нормальный), Усиление (Редкий), Плотно закрытые глаза (Нормальный), Внешний взор (Нормальный) и Спокойствие (Исключительно Нормальный).


Когда я выбрал 6 навыков, Йихи укусила свой пальчик и сделала звук 'обеобео'.


"Хо-Хозяин? Разве вы не должны осторожно использовать свои очки? Их трудно получить. Йихи не рекомендует. Все они действительно не очень замечательные умения...."


Йихи пыталась отговорить меня, но я уже нажал на кнопку покупки.


“О мой бог ….!”


150 000 очков испарились.


Флоп! Йихи упала. Кажется, она была сильно шокирована.


Она и была.


Ядро Подземелья становилось сильней вместе с его Хозяином Подземелья и могло помочь ему занять место дьявола. Если его подземелье сохранилась бы до финала, тогда он будет поднят в ранге.


Все же 150 000 пропали, как только она начала... естественно было запаниковать.


Йииинг!


Что-то вращалось в пространстве. Как водоворот. Это были шесть профессиональных книг, которые я купил.


Метод изучения был очень прост. Просто возьмите книгу и скажите "Выучить".


[Комбинация навыков(R) был изучен. Вы можете объединить навыки ниже Редкого ранга.] [Дальнозоркость (N) было изучено. Увеличение мастерства означает, что Вы можете видеть дальше.]


Так выглядел процесс обучения. Я выучил оставшиеся навыки. Но это только начало.


“Комбинация навыков.”


[Пожалуйста, выберите навыки, которые хотите объединить.]


“Дальнозоркость, Усиление, Плотно закрытые глаза, Внешний взор и Спокойствие!”


[Навыки для комбинации были выбраны.


Вы уверены, что хотите продолжить?]


Я кивнул. Этого было достаточно.


Наивысший ранг для объединения был Исключительно Нормальный. Навыки редкого ранга или выше не могли быть объединены.


Йихи пускала слюни, пока уставилась на меня слезными глазами. Ее глаза спрашивали, что я делаю.


Комбинация навыков на первый взгляд выглядела хорошим. Я мог получить навыки, которые не продавали в магазине, шанс был слишком низким. Большое количество очков были бы потрачены в пустую. В некоторых случаях могли быть созданы странные навыки, которые делали владельца слабей.


Но …..


[Поздравляем! Уникальное умение, 'Мысленный взор', который может проникнуть в сердце, был создан путем объединения 3 навыков. Уникальным умением может обладать только один человек.] [Поздравляем! Вы первый человек создавший уникальное умение. 30 000 очков выплачены.]


Мои губы растянулись в широкую улыбку.


Мысленный взор. Это было умение, которое я хотел.


Я использовал 150 00 очков, стремясь именно к нему. Компенсация тоже была не плоха. 30 000 очков были не маленькой наградой за что-то, что не является титулом.


"Э-это смешно!"


Голос Йихи был заполнен удивлением. Это ей казалось настолько невероятно, что она широко раскрыла рот.


Это было понятно. В некоторых случаях, цена уникальной профессиональной книги была больше 1 миллиона очков. Йихи была удивлена еще и тем, что это умение стоило всего 150 000 оч.


Как только я открыл окно статуса, уникальное умение было добавлено.


— Умения:


Комбинация навыков (R) — Может объединить навыки редкой оценки и ниже.


Мысленный взор — Может видеть окно статуса противника. Скрытый Статус, Потенциал были открыты.


Было только 2 навыка. Но я был уверен.


Я открыл окно статуса, чтобы подтвердить Скрытый статус. Появились некоторые изменения немного ниже основных параметров.


Имя:


Рэндальф


Фамилия:


Бригсиэль


Профессия


Демон граф (Хозяин подземелья)


Титул


Нет


Параметры


Сила


64


Интеллект


42


Ловкость


59


Выносливость


72


Магия


50


Потенциал: (287/500)


Уникальность: Нет


Умения: Комбинация навыков (R), Мысленный взор (U)


Появился потенциал. Так же были показаны навыки.


Я кивал с удовлетворением. Потенциал представлял возможности, вовлеченные в мой рост.


Я удовлетворенно кивнул. Потенциал показывал насколько я могу вырасти.


В настоящее время я имел 287, предел был 500. Как только я поднему все статы до 100, потенциал будет до порога в 500.


Титулы и хорошая броня, дающая статы, не ограничивались пределом. Великие Герцоги были единственными, кто знал метод преодолеть предел. Конечно, этот процесс не был мне необходим прямо сейчас.


'Хорошее начало.'


Мысленный взор был обманчивым навыком.


Возможность видеть окно статуса противника была замечательной, но это было бесполезно, если у тебя нет таланта.


Человек, который владел этим умением в моей предыдущей жизни, был 'Герцог Дипелла с 30 ртами'.


Ей понравилось экспериментировать с Комбинацией навыков. Много заработанных ей очков ушли на Комбинацию навыков. В процессе, Дипелла случайно получила Мысленный взор.


Это не была тайна, потому что у Герцога Дипеллы был большой рот. К сожалению, только один человек мог изучить уникальное умение. Если бы кто-то еще использовал эту комбинацию, то Мысленный взор просто не появился бы.


Герцог Дипелла использовала Мысленный взор, чтобы собрать очень сильную армию. Она была сильным руководителем. Уровень Герцога Дипеллы был выше, чем у большинства. В результате, она получила большую выгоду.


Герцог Дипелла обменивала вещи у других демонов и собрала много очков. Эти очки она использовала, чтобы купить комбинации навыков. В результате, ее темница была известна среди людей как непреступная.


Даже великие Герцоги могли получить ранения, если попытаются вторгнуться в подземелье Герцога Дипеллы. Ее уровня хватило, чтобы получить 2 ранг.


'Хватит и тех очков, которые я уже потратил на изучение Мысленного взора.'


Герцог Дипелла опрометчиво тратила очки и статы, злоупотребляя Комбинацией навыков, поэтому она и не смогла сравниться с Великими Герцогами. Однако, Мысленный взор был полезным умением.


"Х-Хозяин. Что это за магия?"


“Это просто магия.”


Один из самых важных навыков я получил. Однако, это лишь начало.


Я начал рыться в магазине. У меня осталось еще 80 000 оч. Их нужно использовать с максимальной пользой.


'Мне нужно максимально поднять мои статы во время Периода Защиты новичка.'


Период Защиты составлял 8 месяцев.


Это не было приятно, но я должен находиться в темнице все это время.


Во время Периода защиты Хозяин подземелья мог лишь напасть на существ первого этажа. Их было не много, но они были сильны.


Это распространялось на всех.


Другими словами, Период защиты, действует и на людей и на демонов. В течении 8 месяцев демоны не могут лично напасть на людей вне подземелья.


Человеческим войнам, которые появились, потребуется время, чтобы приспособиться к подземельям. Демоны же могли в это время расслабиться и заняться планированием. Это был Период Защиты Новичка.


Я использовал 20 000 оч. чтобы купить Сигнальное заклинание.


Это умение отличалось, потому что использовало магию Ядра подземелья. Если бы кто-то проник на верхний этаж подземелья, тогда ядро подземелья подняло бы тревогу. Это была страховка, на случай если кто-то попытается вторгнуться в подземелья, пока я буду тренироваться.


Конечно, возможность этого была близка к нолю, но это было, на случай если что-то пойдет не так.


И наконец ….


[Билет Тренировочной комнаты — 20 000 оч. на одно применение.


Для второго и последующих использований потребуются очки.]


Я без колебаний купил доступ в тренировочную комнату. У меня была возможность провести в этой комнате 8 месяцев.


После того, как Защита закончиться, я буду слишком занять другими подземельями. Конечно, это будет нарочно. (пп: некоторые вещи перевожу как есть. так что продеться немного подумать, что это значит.)


'Я должен получить все возможную выгоду из подземелья.'


В отличие от моей предыдущей жизни.


Ответ должен быть в конце дороги.


* * *


Тренировочная комната.


Я почувствовал это в момент, когда вошел. Изобилие маны! Одни лишь этот факт заставил мое тело чувствовать себя прекрасно.


Я медленно осмотрелся. Это назвали 'комнатой', но это место больше походило на лабиринт. Узкие коридоры поворачивали и разветвлялись как корни дерева.


Моя цель состояла в том, чтобы увидеть конец этого лабиринта.


'Хотя на самом деле, моя цель — Бонус за тренировку.'


Это может поднять мои статы очень быстро. Ослабленное тело адаптировалось бы, и вернула бы оригинальную силу. Это было похоже на восстановление. Поэтому насыщенная маной комната была для меня прекрасным местом, чтобы вернуть мои способности.


Больше чем подъем моих статов, прохождение тренировочной комнаты принесет более желаемую пользу.


Это был титул. Фактически, это не точно. Я лишь слышал истории об этом. Однако, шансы получить что-то стоящее были велики. Я надеюсь получить титул, но очки тоже пригодяться.


'Титул действительно сложно получить.'


Титулы были одним из способов получить дополнительные очки статов. Можно было получить разные виды титулов, но в моей прошлой жизни, я заработал только 2. Я выживал до самого конца и все же получил только 2 титула. Их было очень трудно получить.


Однако, мой потенциал был ограничен. Поэтому титулы были нужны что бы преодолеть предел.


В прошлом я не смог поднять все свои 5 статов до порога. Я смог достичь только 93 очков Выносливости. Поднять ее было проще других, но благодаря ей я смог пройти много проблем.


'Я только пару раз пользовался тренировочной комнатой.'


Я потерял свое подземелье раньше всех. Естественно я не смог долго использовать ее для тренировок.


Во мне горело неистовое пламя. Я поклялся быть серьезным в этой жизни.


Так или иначе, титул поможет мне преодолеть стену. Его важность была достаточна, чтобы упомянуть это несколько раз.


Существовали ограничения на использование титула, но они могли быть продублированы. Если кто-то не понимал, насколько титулы важны, то он не смог бы стать сильнее.


"Прошло много времени с тех пор когда я видел это в последний раз."


Концентрированная мана блокировала меня со всех сторон.


Лабиринт был лабиринтом. Она была настолько плотной, что не возможно было взлететь. Я проверил предметы в кожаном мешочке, весящем на моем поясе.


Я мог вернуться в эту комнату в любое время, но я поклялся, что не покину ее пока не пройду. Поэтому я потратил 10 000 оч. на волшебную сумку. Я мог положить в нее предметы в 150 раз больше размера самой сумки.


Туда можно было положить что угодно, включая еду и воду. Даже демон начал бы голодать после 8 месяцев. Я приготовил практичную пищу, не обращая внимание на вкус. Этого было достаточно, чтобы утолить голод.


Я закрыл мешочек после проверки.


'Начнем потихоньку.'


Тренировочная комната давала задание на каждом разветвлении. Я должен был выполнить задание в одном из направлений.


Я побежал вперед. После 3 часов появилась огромная комната. В центре ее стояла стойка с различным оружие. Вроде, тут было по одному каждого типа.


[Пожалуйста, выберите свое оружие.]


Окно сообщения появилось в воздухе. Без промедлений я выбрал железный меч. Остальное оружие тут же исчезло. Мана в комнате начала вибрировать. Ее уровень подозрительно возрос.


“Грр ….”


Вскоре в воздухе появилось множество трещин (порталов). Их было около 300.


[Избавьтесь от волков типа Безумная гончая! 300/300]


Демон мог справить с такими существами даже одни пальцем. Безумная гончая. Но сейчас мои статы были ограничены, поэтому такое кол-во существ было опасным.


Я использовал Мысленный взор, чтобы проверить их окно статуса.


Имя:


Безумная гончая.


Параметры


Сила


31


Интеллект


14


Ловкость


42


Выносливость


34


Магия


9


Потенциал: (130/130)


Уникальность: Временный призыв для тренировки. Имеет сильную враждебность к Рэндальфу Бригсиэлю.


Умение: Берсерк (Нормальный)


Мысленный взор не показывал описание умений. Но судя по названию умения и имя Безумная гончая, я мог предположить эффект.


'Бегущая бешеная собака.'


У них не было мало умений. Безумные гончие помчались со всех сторон.


"Кврааанг!"


Я не спешил и не позволил себя окружить. Я сильно пнул первую гончую в другую. В одном из сторон их формации появилась дыра, и мой меч был направлен в другую сторону.


Время между атакой и защитой составляло 0.1 секунды, я не совершал ошибок.


Очень быстро.


Но большое кол-во противника быстро не истребить.


Каеканг! Каекаеканг!


Разрубленные Мертвые Безумные гончие валялись повсюду.


Они превращались обратно в ману. Это было естественно, потому что они были призваны.


Количество гончих быстро уменьшалось. После того как я избавился от 100, промежуток между ними увеличился и я начал без разбора рубить по сторонам.


Казалось я бил наугад, но результат говорил о другом. Гончие погибали после каждого движения моей руки.


Мне потребовалось приблизительно 10 минут, чтобы уничтожить все 300.


[Победа. Вы истребили всех существ!]


Кукунг!


Окно сообщения исчезло, и каменные стены начали двигаться. В общем появилось 5 проходов. Я мог выбрать один из этих путей.


'Я думаю, что мне нужно установить для себя правило движения.'


Я выбрал самый правый. Я бежал пока не достиг следующего перекрестка.


Как только я решил, как буду двигаться, я сразу же побежал с мечом в руке.


* * *


"Так. Вы и это знаете. Йихи подумает...."


Поскольку я уверено двигался вперед.


Йихи сидела на моем левом плече, что-то лепеча. Иллюзорная фея. Я уже долго не возвращался к ядру.


Я, не задавая вопросов, создал уникальное умение. Я вызвал небольшое изумление.


Наконец она что-то придумала!


“Ах, мои уши. Вы оскорбляете Йихи.”


Йихи схватила свои уши. Потом подошла к моим, и начала бормотать.


"Так или иначе. Уникальное умение действительно трудно получить. Невероятно дорогое. Я не могла бы его получить и за всю жизнь. Все же Хозяин только Сак! Сук! Беонг! И оно было создано. Поэтому Йихи!"


Йихи плотно сжала свои кулачки, она, что то решила.


“… …?”


"Я отказываюсь от этой идеи. Йихи~"


Она только по дурацки засмеялась. Йихи пожала плечами.


"Волноваться по этому поводу — пустая трата времени. Правда, мудро сообщить об этом?"


Йихи знала значение слов, но... ей было еще очень... очень далеко до мудрости.


“Как замечательно.”


Я равнодушно ответил. Йихи приняла это за комплимент и замахала крылышками.


"Йихи".


Кажется, она была в хорошем настроении. Йихи посмотрела на мое лицо и глупо засмеялась! Она потерлась губами о мою щеку.


Пусть у нее и было тело молодой феи, но она все еще была Ядром подземелья. Поэтому я ничего не почувствовал.


“… ….”


Я мягко поднял руку к плечу пока шел. Это было похоже, но попытку отогнать надоедливого москита. Йихи, которая получила удар обратно стороной моей руки, вскрикнув, отлетела. Внутри я был раз видеть такое поведение Йихи, но я должен был воспитать ее.


"Хинг. Такой несправедливый."


Через некоторое время, Йихи схватила мой воротник и начала жаловаться.


Я ускорился. Я прошел уже 5 испытаний. Но был еще долгий путь, я должен был отдохнуть.


'Еще один раунд и остановлюсь на отдых.'


Время было ограничено. Я не знал, хватит ли мне 8 месяцев.


Однако, не хорошо было злоупотреблять моим телом. От этого я мог пострадать. Нельзя было быть неблагоразумным.


Вскоре я достиг следующей развилки. Окно сообщения сразу же появилось, как только я вошел в комнату.


[Медитируйте в указанном месте. <оставшиеся время:="" 72:00="">] [Если вы потеряете концентрацию время пойдет заново.]


Я посмотрел на прямоугольник нарисованный в центре комнаты.


В сообщений говорилось, что я не могу двигаться в течении 3 дней. Так или иначе я был рад, что могу отдохнуть 3 дня. Я не знаю, почему меня попросили медитировать, но это требовало умственной концентрации.


Я легко сел на землю. И пожалел об этом.


* * *


23 дня!


Это было временем, которое я провел в медитационной комнате. Я провел 23 дня на только размышление.


Столько времен я провел в медитационной комнате. Я провел 23 дня медитируя. (пп: поздравляю, ты стал китайским боевым культиватором.)


Падудук!


Я сжимал зубы.


Малейшее движение перезагружало время. Система, которая могла считывать мое ментальное состояние, была похожа на страшного призрака.


Я не знал, что у меня столько праздных мыслей. Концентрация абсолютно отличалась. Без сильной концентрации я не мог освободить свой разум. Фраза в сообщении была ловушкой.


Поэтому, на это ушло 23 дня. Если бы моя удача меня подвела, то я мог провести все 8 месяцев медитируя.


'Я услышал об тренировочной комнате только через 10 лет, поэтому, я не знал много о ней.'


Это... любой Хозяин подземелья мог воспользоваться тренировочной комнатой. Но после 10 лет, когда я узнал о ней. Она уже была гораздо сложней.


'Я не могу расслабиться. Я должен быть более серьезным.'


Я думал, что это будет легко. Нужно было быть более напряженным. Размяв шею несколько раз. Подготовив свой разум, я мог справиться с чем угодно, что могло появиться.


* * *


[Взмахи мечем 100 000 раз.]


[Встаньте на руки и пройдите 50 раз вокруг комнаты.]


[Поймайте 10 Безумный кроликов.]


[Вынесите 'проклятье']


Возможно, я был неудачлив?


Такая мысль появилась у меня после 80-й развилки. Как только я прошел 90 и проблизился к 100, я думал что это моя карма.


Я горько смеялся и продолжал исследовать лабиринт. Время все еще оставалось.


110, 120 … 149!


Если бы у меня не было цели, я бы уже давно бросил все это. Я не сдался после прохождения 149 комнаты, но я был вынужден проглотит свою слюну в момент как пошел в 150. У комнаты был только 1 выход.


Конец?


[Босс, уничтожьте хранителя Аркэла!]


Конец!


Мои глаза вспыхнули.


Аркэл был бронированным существом 2 метра в ширину. Я со всей силы понесся на него. После прохождения 149 комнаты мои статы были далеко не такими как раньше.


Наконец, моему мечу удалось заставить Аркэла пасть.


Внезапно я оказался перед Ядром Подземелья. В то же самое время появилось несколько окон сообщений.


[Последний босс тренировочной комнаты Аркэл был побежден!]


[Первая тренировочная комната была пройдена. Титул 'Упрямый воин' был получен.]


[Все разветвления первой тренировочной комнаты были пройдены. 300 000 оч. были выплачены.]


Я наконец прошел это после того как время почти закончилось. Я молча смотрел на окна сообщений.


Разумеется я сразу проверил свое окно статуса.


Имя:


Рэндальф


Фамилия:


Бригсиэль


Профессия


Демон граф (Хозяин подземелья)


Титул


Упрямый Воин (Исключительно Уникальный, все статы +2)


Параметры


Сила


76 (+2)


Интеллект


48 (+2)


Ловкость


72 (+2)


Выносливость


80 (+2)


Магия


62 (+2)


Потенциал: (338 +10/500)


Уникальность: Нет


Умения: Комбинация навыков (R), Мысленный взор (U)


[Сравнение:]


Сила 64 Интеллект 42 Ловкость 59 Выносливость 72 Магия 50 Потенциал (287+0/500)


Сила 78 Интеллект 50 Ловкость 74 Выносливость 82 Магия 64 Потенциал (338+10/500)


Замечательный рост. Титул был очень важен.


Упрямый Воин. Исключительно уникальный титул!


У титулов, навыков и предметов были ранги такие как: Нормальный, Редкий, Уникальный, Эпический и Легендарный. Так же приставка 'Исключительно' означала, что он был немного лучше.


Он не достигал Эпического ранга, но он был лучше, чем Уникальный. Исключительно Уникальный ранг.


Я почти никогда не слышал о ком-то, кто получил Эпический ранг. До самого конца. Однако, Упрямый Воин был сопоставим с Эпическим.


Титул, который увеличивал мои статы. Эта особенность делала его лучшим. Редко можно было найти вещи увеличивающие статы.


В общей сложности у меня 348 очков статов. Этого было достаточно, чтобы чувствовать себя уверено среди остальных 72 демонов. (пп: вообще чото автор путаеться с цифрами, сначала накосячил с потенциалом после тренировки, а теперь походу не считает самого гг, 72 подземелья включая его самого.)


'Это наслаждение после окончания долгих страданий?'


Эту поговорку я часто слышал от людей. Это было похоже на то, что они говорили. 300 000 оч. стоили 8 месяцев работы.


"Теперь ….."


Моя цель была достигнута.


Период Защиты Новичка был почти закончен. Очков тоже хватало.


Я кивнул.


'Пора усилить подземелье.'

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 2



14-ого марта 2016.


Люди никогда не забудут.


В этот день одновременно появились 72 подземелья. Они были достаточно большими, чтобы закрыть небо, не удивительно, что могли увидеть невооруженным взглядом.


Гигантские тени вводили людей в замешательство. Масштаб был настолько огромен, что не удивительно подавлял их.


Было много предположений, таких как корабли пришельцев, жилища богов, вход в подземный мир и т.д.


В итоге храбрые люди не смогли совладать со своим любопытством. Большинство кто вошел туда, не вернулись.


Люди, которые вернулись живыми из подземелья, дрожали от страха и рассказывали про монстров. Многие из ни сошли с ума, а некоторые совершили самоубийство.


Тогда американец по имени Джон загрузил на ютуб видео. В нем было внутреннее устройство подземелья, которое Джон заснял на мобильник, оно вызвало настоящий шок по всему миру.


Подземелье было заполнено разными видами существ. Это были монстры не из этого мира. Любое живое существо они воспринимали как врага! Человеческое тело было ничто перед ними.


“Хвиу, это что, компьютерная графика?”


“Как ужасно!”


“Это видео не монтаж. Так же не видно какой либо графики.”


“В 2020 земля погибнет. И это произойдет из-за этих монстров.”


Весь мир был взволнован, т.к. Эту информацию распространяли через все неофициальные источники ютуб, блоги снс и т.д. Каждое сми распространял это.


С каждым днем волнение все росло. Споры не утихали. И наконец, после стольких гипотез, министр обороны соединенных штатов сделал заявление по поводу подземелий.


"Эти пещеры. Подземелья. Место, которое часто встречается в фэнтезийных романах, теперь появилось и у нас. Мы использовали разведывательных роботов, чтобы разведать внутреннюю часть, но нам не удалось. Независимо от того, насколько маленькие они бы ни были, существа нападали. Снаружи подземелья... Там невидимый барьер, который сводит на нет любое нападение."


*звук громкого глотания.... сглатывания? заглатывания? кароч кто то смачно проглотил слюну*!


Все смешалось. Подземелья были горячей темой в 2016. Наконец все стало прояснятся.


Министр обороны выпил воды и продолжил.


"Чтобы исследовать подземелье, мы отправили спецназ. Однако, огнестрельное оружие, кажется, не работает в подземелье, так как нужно. Это похоже на искажение пространства, траектории пуль отклоняется, а бомбы вовсе не взрываются."


"Мы собирались захватить несколько слабых существ, но вмешался кто-то очень сильный. Удары были настолько быстры, что их невозможно было даже увидеть! В итоге мы были вынуждены отступить."


Все репортеры и люди, которые смотрели это выступление, были удивлены.


Прошло лишь несколько месяцев после появления подземелий. И всех удивило, что соединенные штаты в своем первом выступлении уже сказали об отступлении.


Больше всего удивило то, что современное огнестрельное оружие не работало в подземельях. Существа были непобедимы, внутри подземелья.


"Тогда.... что мы можем сделать? Если эти создания выйдут наружу, разве, это не будет катастрофой?"


Репортер поднял руку и задал вопрос.


Министр обороны покачал головой.


Эти создания имеют преимущество только внутри подземелий, как только они выйдут наружу, они не смогут устоять против современного оружия."


Оружие было бесполезно в подземельях. Но, рискнув жизнями, они сумели получить кое какую информацию. В итоге они пришли к выводу, что снаружи подземелья они, пусть и с потерями, смогут справиться с этими существами.


Против слабых существ оружия было вполне достаточно. Но с другой стороны, в подземелье был высокий шанс задеть союзника. Именно поэтому они не вводили войска.


Другой репортер озадаченно спросил.


"Значит, мы проигнорируем риск?"


Министр обороны улыбнулся.


"Вы слышали о героях? На востоке их называют храбрецами."


"Про тех о ком говорят в последнее время?"


"Да, правильно. Они единственные могут справиться с существами внутри подземелья."


Подземелья появились. Однако, не только подземелья.


Герои тоже появились.


Правильней сказать, они пробудились. Это произошло одновременно с появлением подземелий.


Они назвали себя Героями. Их физические параметры были гораздо выше, чем у нормальных людей.


В частности их атаки были смертельны для существ в подземельях. Они легко справлялись с созданиями, с которыми не могло справиться огнестрельное оружие.


"Помимо этого... Ядра тоже сильно помогают. Их даже можно назвать философским камнем."


Баасс! (пп: шум толпы)


Среди репортеров поднялся шум.


Философский камень можно было назвать завершенным веществом.


Еще более странно, что это сказал министр обороны.


Но они были вынуждены держать язык за зубами, пока министр обороны продолжал.


Если охотиться на существ, какое то время, можно было найти Ядро. Оно было размером с сердце ребенка, но содержало в себе большое кол-во энергии. Оно было похоже на пылающий камень. Оно пылало, какое то время. А еще производило некую энергию. Ее можно было назвать новой энергией.


Если его растереть в рану, то она исчезла бы без следа. если добавить в воду и выпить, излечивало болезни. Это так же могло увеличить мужество и могло сделать тело моложе.


Одного лишь этого было достаточно, чтобы назвать его философским камнем.


“Ха ….”


“Это смешно.”


Мало кто знал об этом факте. Но сегодня об этом рассказали миру.


В то же время репортеры были озадачены. Почему он выдал такую информацию?


С такой информацией Соединенные штаты могли получить астрономическую прибыль.


Но Соединенные штаты думали по другому. В мире было 72 подземелья. Рано или поздно все равно бы все узнали. С этой информацией они решили взять на себя инициативу.


Особенно с медленно увеличивающимся числом Пробужденных. Тайное общество продолжало бы вызывать огромный хаос. Фактически сейчас это было у всех на устах. Люди были расой, которая легко становилась злой. Это вызвало бы много проблем в обществе.


Именно поэтому Соединенные штаты решили, что не могут больше скрывать свои темные делишки. Они рассказали о тайне Ядер.


"Мы не предвзято относимся к Пробужденным из любой страны. Мы будет ко всем относиться одинаково."


Еще одна причина, по которой Соединенные штаты сделали это объявление, была проста. Они старались привлечь к себе больше Пробужденных!


Сначала они пытались уничтожить подземелья, но вскоре поняли астрономическую ценность Ядер. Их стоимость была несравнима с нефтью. Ничто в мире не могло сравниться с ядром.


Было ограниченное кол-во подземелий, а существа были сильны. Требовалось много Пробужденных чтобы добывать Ядра.


В ближайшем будущем. Если их приручение будет успешным... Будет возможно решить мировые энергетические проблемы, и человеческий род сможет развиваться дальше,


Герои исследовали бы подземелья, и докопались до правды. Ядро в конце подземелья не шло нив какое сравнение ни с чем. Для человечества было возможно достичь правды. По крайней мере, они так думали.


"Но, действительно ли ядро это завершенное вещество?"


Репортеры все еще не могли в это поверить.


В ответ на это министр обороны засмеялся.


"Мы готовы разделить ядро которое мы имеем. Любая страна может формально обратиться к нам для этого. Они сами могут проверить насколько оно ценно."


Вскоре после того как пресс-конференция закончилась, Соединенные штаты действительно разделили свое ядро и предоставили его другим странам. Не требовалось много времени чтобы осознать всю его ценность.


И ….


Настала Эра пир... Героев (пп: не удержался)


* * *


* * *


'Период защиты новичка скоро закончиться.'


Сразу после того как я закончил проходить тренировочную комнату, я начал изучать внутреннюю обстановку в подземелье. Везде, кроме первого этажа было пусто, но я все равно должен был проверить.


'Я думаю, что все в порядке, даже если я пренебрегал этим какое то время.'


Находясь внутри тренировочной комнаты, я не мог управлять внутренними делами. Проверив его статус, я рассудил, что он должен продержаться несколько месяцев.


'Но я не могу пренебрегать эти слишком долго.'


Я должен был воспитать охранников подземелья и сделать их сильней. Для этого мне нужно было посетить каждый этаж лично.


“Внутренний режим.”


Сиенг!


Ядро подземелья показало голограмму.


Это была небольшая модель подземелья. В общей сложности был 31 этаж, и все они, кроме первого, были пусты. На 1-ом же роилось огромное кол-во маленьких, синих точек.


Некоторые синие точки находились у входа, что означало, что люди вошли в подземелье.


‘32 144 Кобольта. 87 112 Гоблинов. 12 246 Земляных червей. Мясные крысы … приблизительно 400 000? Это — слишком много. Я должен уменьшить их численность.’


Я должен правильно управлять экологией подземелья. В частности мясные крысы были свирепыми существами, которые нападали на любое живое существо поблизости, когда были голодны. Они могли съесть даже свою семью.


‘У них нет кровного врага. Но нельзя было позволять их численности увеличиться.’


Если разместить этих крыс на первом этаже, тогда они бы стали единственным видом, которые там остались. А это было не правильно.


Я немного подумал, прежде чем спросить Йихи, которая лежала у меня на плече.


"Кто хищник у мясных крыс?"


“Хаап! Да, да? Йихи не спала!”


“Слюну вытри.”


Йихи рукой вытерла слюну, которая появилась в углу ее рта.


"Хм. Хищник мясных крыс? Йихи очень хорошо это знает. Кошки, змеи и ласки."


На кошек и ласок стали бы охотиться кобольты и гоблины. Я должен позаботиться о физических отношениях между участниками экосистемы.


“Что на счет змей? Я надеюсь на более дешевых.”


Существа тоже стояли очки подземелья. Особенно если нужно выпустить большое кол-во. Мне нужен был кто-то кто смог бы подавить мясных крыс.


"Самая дешевая, это Змея эля, стоит 20 очков."


Змея эля была одним из самых низкоуровневых существ. Но они могли легко приспосабливаться и ассимилироваться в любых условиях. Они подходящие конкуренты для слабовидящих мясных крыс.


Также они были хорошими противниками для храбрых воинов, которые появятся в подземелье.


"Скольких мне нужно выпустить?"


"Йихи сейчас посмотрит... Разве 1000 не решит проблему?"


Это стоило бы 20 000 оч.. Столько же как и волшебный предмет. Однако, это были необходимые инвестиции, чтобы сохранить экологию 1-го этажа.


"Я покупаю 1 000 Змей эля."


В это же время появилось окно сообщение.


[1 000 Змей эля были куплены за 20 000 очков.] [Укажите местоположение, куда их выпустить.]


"На первом этаже, случайным образом."


[1000 Змей эля были размещены случайным образом.]


Как только окно сообщения исчезло, число синих точек на голограмме увеличилось.


Покупка большого кол-ва низкоуровневых существ была очень эффективна. У них низкий интеллект, и они не слушаются команд хозяина подземелья. Они просто распространились бы и умерли.


Эти инвестиции были необходимы, чтобы защитить 1-й этаж от воинов. С 1-м этаже закончили. Теперь настало время и для остальных.


'Я должен изменить сложность 4 этажа, сделать его более хитрым. Это усилит чувство удовлетворения. Приключение, исследование... Возможность найти несколько волшебных предметов подстегнёт их становиться сильнее.'


Я намеревался помочь им всем, чем смогу.


План: вырастить Героев! Это был один из нескольких планов, которые я собирался осуществить.


Прямо сейчас был запущен первый этап.


Я положил руку на лоб и начал думать о расположении существ. Нельзя поднимать сложность слишком быстро. Они должны подниматься шаг за шагом,


Если сложность возрастёт внезапно, тогда герои не смогут идти дальше и станут ждать, пока не станут сильнее.


Это заняло бы слишком много времени. Кроме того, если существа будут слишком сильны, я не смогу получить очки. Инвестиции должны окупаться.


'Я добавлю немного орков на 2-м этаже. Их скорость размножения означала что мне не требуется их большое кол-во. Несколько лидеров кобольтов и гоблинов на 3-м этаже...'


Я должен быть разборчив. Лидеры гораздо лучше рядовых представителей их вида. Я должен был потратить очки на них, чтобы после использовать для сложных задач. Лидеры различных существ были более организованы.


'100 000 очков улетели мгновенно.'


Я купил их оптом, поэтому казалось, что все очки просто испарились. У меня было 240 722 очков, поэтому я должен был экономить на всем чем можно.


'Через 4 месяца будет проведен аукцион Мира демонов. Я должен купить там вещи. Будет хорошо иметь побольше очков.'


Один раз в год мир демонов проводил аукцион. От имени самого Вестника смерти. Там можно было приобрести драгоценные предметы, которые нельзя было найти в магазине


240 000 очков не хватит на вещи, которые я хотел приобрести. Мне нужно по крайней мере 1 миллион очков.


'В частности мне необходимо купить полудракона.'


На аукционе Мира демонов можно было приобрести и рабов. Существа, купленные на аукционе, могли быть сразу импортированы в подземелье. Иногда даже продавали Хранителей Ядра подземелья.


Ядро подземелья было самой важной вещью в подземелье. Разумеется, его должен был защищать сильный хранитель.


В полудраконе текла кровь самого дракона!


Он был одним из защитников Великого Герцога. В предыдущей жизни он был известен как демонический копейщик, который использовал демоническое копье. Он был одним из 10 лучших демонических созданий. Это можно было почувствовать даже кожей.


Красла был один из тех кто убивал людей с особой жестокостью. Он испытывал безграничную ненависть к людям. Жестокие демоны смотрели на него с восхищением. Своим копьем он забрал бесчисленное множество жизней храбрецов.


Этот парень появиться на этом аукционе. Я не мог вспомнить победную ставку, но она была высока. 240 000 явно не хватит.


'Одно из сильнейших существ.'


Если я смог бы достать Красла, тогда я бы получил первое месте. Даже если я должен использовать все очки что у меня были. Он был свирепым, но на теле всех рабов была печать, которая не позволяла им предать своего хозяина. Получился бы отличный Хранитель ядра подземелья.


'Я хочу заработать больше очков...'


Я получаю очки за героев которые погибли от рук существ подземелья. Но сейчас шел только первый год. Убийство слабых воинов приносило очень мало очков.


Разве я не должен просто убить большее кол-во? Этот вопрос вызвал бы смех. Я должен ждать золотого гуся, который снесет для меня яйца.


'Что я могу сделать прямо сейчас?'


Получение существенного достижения может принести очки.


Такие вещи как первое создание уникальной комбинации умений или зачистка тренировочной комнаты. Кроме того, я мог бы торговать с другими демонами, но раз я враг 4 великих герцогов, простые демоны не захотят иметь со мной дело.


'Период защиты новичка... Хрмм. Что то как уничтожение всех монстров отправленных для защиты новичка может сработать.'


Я никогда не слышал истории о получении достижения от защиты новичка. Это было напряженное время, когда демоны приспосабливались. Но я мог попробовать получить это достижение.


Я не утратил свои навыки. Но мои неудачи означают, что кто то как черный воин или черный рыцарь мог бы появиться.


В данный момент мои навыки были наивысшие среди демонов. Я даже мог сравниться с Герцогом. Конечно, со временем они станут более сильными, но сейчас я им не уступаю.


'Я не обязательно буду первым.'


Это нельзя было сделать в самом начале. Однако, получение достижения первым было более ценным. Это было бы полезно.


Герцоги и великие герцоги были в совсем другом положении, они не должны были задумываться об уничтожении существ защиты новичка. Их изначальные способности отличались от остальных. Разумеется, они легко могли уничтожить монстров вызванных случайным образом.


У них не было в этом потребности, конечно если им не нравились приключения. А остальные были просто не в состоянии сделать это.


'Я должен закончить это через 15 дней.'


Не было больше времени. Период защиты продлиться еще только 15 дней.


Я решил выйти из внутреннего режима и отправился на 1-й этаж


* * *


* * *


Ким Йонг-ву.


Он был 'Стартером', тем, кто пробудился одновременно с появлением подземелий.


В Южной Корее было лишь 5 известных стартеров. Одним из них был Ким Йонг-ву.


Конечно, пробужденные отличались друг от друга. Он использовал стратегию вторжения в те подземелья, где он мог быстро разбогатеть. Охота за ядрами, которые имели астрономическую стоимость.


Он создал гильдию названную Желанием Небес. Другие стартеры тоже управляли своими гильдиями, но они были созданы уже после желания небес.


Правление гильдии могли использовать ядра. Также были кузнецы и чародеи которые изготавливали оружие, для упрощения охоты в подземелье. А их уже продавали другим пробужденным. В итоге их активы составляли миллиарды вон.


'Жизнь полностью изменилась'


Он пробудился только 7 месяцев назад. Раньше его жизнь состояла только из доставки молока, газет и подработки на стройках. Теперь же он был настолько богат, что его гильдии принадлежало здание в Гангнам.


'Йонг-ву, жизнь как лекарственное растение. Растение. Она похожа на смену сторон в 9 ининге с 2 аутами.. кукуку'


Начиная со своего пробуждения он он жил прекрасной жизнью о которой и не мечтал прежде.


Ким Йонг-ву. Он был одним из избранных.


Он назвал свою гильдию желанием небес именно потому, что считал, что он был выбран небесами. Ну и что-то было тысячи сирот? Разве большое это дело, закончить колледж?


В Южной Кореи было много людей с деньгами. Раньше он не знал, но Южная Корея была действительно хорошим местом, если у тебя были деньги. Если у тебя нет денег. Ты то никто.


Теперь он просто игнорировал людей у под его ногами. Плавал в личном бассейне по утрам, а ночи проводил в компании моделей. Теперь каждый его день был таким. А раньше он хотел умереть по 10 раз за день.


Теперь он весело проводил каждый свой день. Теперь он мог смеяться.


Действительно ли это лишь разница восприятия? Место создает человека? Как бабочка развивается из гусеницы, он стал совершенно другим человеком.


Даже о других пробужденных он думал как о пустом месте. Он действительно считал что был избран небесами. В Южной Корее он был королем.


“Дерьмо ….”


Но сейчас он находился в подземелье. Это место находилось в Южной Корее, но это не была Южная Корея.


Он мог заработать тонны денег благодаря существам в подземелье.


Ким нахмурившись глядел на стену. Кровь стекала по его бедру. Его пальто было разорванно. Порванная ткань была крепко обвязана вокруг бедра.


Было бы отлично, если бы ему сделали лекарство из ядра, но сейчас у него ничего не было. У него даже не было оружия, потому что он убежал, оставив своих коллег.


'Эти псы. Тупые засранцы.'


Все 12 членов его команды погибли. Но его не заботило то, что выжил он один.


Нет, настоящей проблемой был монстр, который напал на них.


Среди пробужденных ходили слухи о не стандартных монстрах в подземельях. Никто не вернулся живым после столкновения с такими монстрами.


Ким лишь смеялся над ними, он входил в подземелье десятки раз. И всегда он видел все тех же маленьких существ. Также он был полностью уверен в своих способностях.


Он поднимал свои статы гораздо усердней, чем кто-либо еще. Он даже уменьшал время сна, когда занимался собой.


Появился большой монстр. Он никогда не думал, что такое случиться. Все же... Сегодня существа привели с собой монстра. И так получилось, что они он заметил их.


Самоуверенность Кима была разрушена. Все 12 членов его команды были разорваны как бумага.


“Хук, хук ….!”


Лишь вспомнив ту картину, он начинал задыхаться. Это был не преувеличенный слух. Это было реально. Это было не переоценено, но недооценено.


Он был похож на нищего. Разве то что до сих пор был жив, не похоже на победу в лотерее?


Однако, возможность этого была низка. Он убегал без оглядки, и закончилось все тем, что он забежал еще глубже в подземелье. Смерть все еще держала его за горло.


'Я-Я избранный. Выбор небес!'


Ким сжал зубы и задрожал.


Он был избран, поэтому не мог умереть. Правильно. Это было испытание богов. Они дают людям испытания, чтобы они победили. Возможно, он пройдет это испытание.


Гррр!


В этот момент его тело парализовал страх. Ким медленно поворачивал свою голову.


Слюна капала вниз. Это было похоже на человека, но это не был человек. Ким наблюдал, как слюна капала из пасти монстра, одетого в черную броню.


'Это испытание. Поэтому это лишь иллюзия. Нет, я все еще сплю!'


Однако, реальность не изменилась. Гуманоидный монстр в броне был все еще там. У него были клыки и когти, достаточно острые, чтобы пробить кожу.


Монстр вне нормальных стандартов. Монстр, который уничтожил его команду. Он никогда бы не подумал, что их будет двое.


В момент, когда он встретился с монстром глазами, он почувствовал, что сейчас умрет.


‘Пожалуйста, пожалуйста ….’


Существо приблизилось. Ким закрыл глаза.


Гррр?


Существо остановилось в нескольких шагах от него. И не двигалось, какое то время.


Ким отрыл глаза.


"Темные войны... Какое беспокойство."


Он увидел человека, стоящего по другую сторону от существа. Он выглядел хорошо, в отличии от монстра. Вокруг него можно было почувствовать холодную атмосферу.


Он не казался столь же свирепым как существо. Еще у него был меч на талии. Однако, аура вокруг него была спокойной.


Была причина, почему существо не напало на человека.


Человек посмотрел на Кима.


“У нас гости?”


“Ах, нет … нет, я ….”


Ким начал заикаться и нести тарабарщину. Это сильно отличалось от его обычного обращения. Он инстинктивно хотел спросить.


Человек ничего не сказал. Он просто смотрел на Кима Йонг-ву с ‘хрммм’ выражением.


“Все еще незрелый.”


Что он имел в виду под незрелым? Ким не спрашивал. У него просто не было такой возможности. Он чувствовал, что человек рассматривает его как еду, так же как монстр.


Гррр!


И его проигнорировали.


Монстр начал медленно перемещаться. Человек достал свой меч.


Глаза Кима стали похожи на фонари. Герои с профессией кузнеца. Они могли использовать ядра для создания волшебных мечей. Они могли совместить ядро и железо и получить очень сильный меч. Ядро испускало магическую энергию.


Герои с хорошей близостью могли чувствовать эту энергию. Ким был одним из пробуждённых, кто мог чувствовать ее.


И черный меч испускал очень сильную энергию.


'Как ядро может испускать такую силу? Существует кузнец, который может настоль усовершенствовать ядро?'


Он такого не знал. Он слышал, что такое возможно с редким умением. Ходили слухи о пробужденном из Китая, с умением такого ранга.


Но у него было боевая способность. Не было никакого редкого умения вплавления. Ким собрал много информации о каждом пробужденном.


Канг!


Сражение началось.


Человек атаковал своим мечом. О мой бог! Меч легко прорубал ранее неуязвимую кожу! И его атаки не останавливались.


Канг! Канг! Kaканг!


Ким даже не думал о том, чтобы убежать, он лишь в сглотнул. Движение человека превзошли все его ожидания. Он даже не мог уследить за ними.


Однако, тоже самое было из с существом. Его голова была целью, и он не имел возможности отступить. Лишь раз. Было чувство, что лишь один удар может лишить существо головы.


'История изменилась?'


Существа с интеллектом? Он уже был в этом уверен. Но это не объясняло этого человека, который дрался с существом прямо сейчас.


Сейчас Ким был в большем шоке, чем когда почувствовал свое Пробуждение. Было чувство, как будто его избивали сильные морские волны.


Он считал себя слоном. На других людей он смотрел как на муравьев. Иногда он мог проклинать муравьев. Они могли быть не довольны, но их уровня не хватало, чтобы драться с ним. Муравей не мог себе позволить разозлить слона.


Но... В глазах этого человека именно Ким Йонг-ву был похож на муравья. Если бы он действительно был избранным, тогда кем был этот человек?


Башня, на которой стоял человек по имени Ким Йонг-ву, начала разрушаться.


Счак!


В этот момент, правая рука существа отлетела. Рука, которая была тверже стали, была разрублена.


Канг!


Существо упало на одно колено. Человек не сдерживался. Он сразу же опустил свой меч на шею существа.


Дегуруру ….


Голова монстра катилась к Киму.


“Хааап!”


Ким, с потрясенным лицом, попытался отступить. Но позади него была стена. Ему некуда было бежать.


Буквально мгновение назад, существо, которое истребило его группу было все еще живо. Ким был так напуган, что он даже не заметит, если намочит штаны. Смерть этого существа еще больше напугало его.


Он уставился на человека. Бледное лицо. Он никак не мог успокоиться.


Он должен был признать. Этот человек был слоном. А он был муравьем. Если на него наступят, он умрет. Слон не почувствовал бы раскаяния от убийства муравья.


Как только он это признал, он сразу попытался успокоиться. Он упал лбом в землю.


“Пощади меня ….”


Глаза человека повернулись к Киму.


"Теперь ты можешь спокойно убежать из подземелья."


Ким дрожал, он очень хотел заплакать.


"В-Вы правда пощадите меня?"


"Ты хочешь, чтобы я тебя убил, или что?"


"Может, вам нужны деньги или..."


"Будет лучше, если я убью тебя прямо сейчас."


Канг! Ким снова стукнул головой землю.


"П-пощадите меня!"


Человек щелкнул языком.


"Уходи пока я не передумал. 3 секунды. 3, 2..."


"С-спасибо!"


Ким Йонг-ву униженно убежал к входу подземелья без оглядки.


Какое то время человек пристально смотрел ему в след голодными глазами.


* * *


[Невероятное достижение! Все монстры, вызванные для защиты новичка, были уничтожены.]


[100 000 оч. были выплачены.]


Конец 15-дневного приключения.


Мне удалось закончить буквально за минуту до окончания Периода Защиты Новичка.


'Я почти опоздал.'


Я покачал головой, после того как проверил оставшиеся время. Оставалось только 3 минуты. Я был вынужден даже использовать свою кровь.


'Неудачно. Я не первый.'


Пот стекал с его лба. Я хотел этого, но я не удивлен, что я не первый.


'100 000 очков тоже прилично.'


Первый человек, который достиг этого, вероятно поднял 150 000~200 000 очков, поэтому я немного огорчен, что немного опоздал. Я очищал этаж аккуратно.


Но 100 000 очков не было маленьким числом. Если окно достижения не появилось, значит кто-то уже получил его.


'Достижения не показываются общественности...'


Достижения не существовали вечно. Большинство перестали бы выдаваться после 5 раз. Поэтому большинство демонов не раскрывали свои достижения никому, кроме своей фракции.


Люди или одиночки не знали бы об этих достижениях. Именно поэтому уничтожение всех существ вызванных для защиты новичка, было предположением лишь наполовину.


Я приблизительно знал принцип достижений. Здесь была высокая вероятность того что я получу награду.


3 минуты спустя вспыхнуло окно сообщения.


[Период Защиты Новичка закончен!]


[Результат 8 месяцев]


[Получено четыре достижения. Общее число очков достижений 1 250!!]


[Пасхальное яйцо 3 класса было получено.]


….Мм?


Сначала я был сбит с толку этой фразой. Разве не должны были появиться обычные фразы об окончании защиты?


Все же 2 последних сообщения были мне незнакомы. Кроме того, Пасхальное яйцо.


Я никогда не слышал об этой штуке. Я впервые видел его. В этот момент.


["Сокровище Теневого Императора" было открыто.


В Эту Мабо волшебство развилось достаточно для размножения дракона. Теневой император был жадным и самым жестоким тираном Империи Мабо. Люди почитали его как бога, и его великое наследие было утеряно в течении тысяч лет.]


[Список наград был обновлен. Вы можете выбрать одну из наград.]


[Меч Атэши (Эпический), Зелье Силы (Среднее), Рог Короля Ма-Риенга, Гомункул, Жестокий Командующий Армии....]


[Предупреждение! Сердце Монарха Ада, спящие среди сокровищ, проснулось!]


[Предупреждение! Монарх Ада попытается захватить вашу душу!]


'Какака! Глупые боги! Я ждал этого момента! Я буду возрожден. Незаметно в этом теле...?! По-подождите, что это? Это — тело демона! Куаааак!' (пп: иии... титул "главный неудачник" получает какой то дух древнего императора.)


[Неизвестная душа уничтожила Монарха ада]


[Сердце Монарха Ада получено.]


[Выбор награды окончен.]


“*кашель*!”


Я держал сердце, из которого лилась красная кровь, и упал в обморок. Мое тело дрожало как от холода. Сердце постепенно исчезло в моем теле.


"Ккуук".


Улкеок!


Много крови вытекло из моего рта. Затем кровь пошла из глаз, носа и ушей. А почувствовал эффект от сильной потери крови!


Моя душа не могла этого вынести.


"Хеууу....."


Как будто я разом почувствовал боль которую испытал за всю свою жизнь. Я дергался на земле как червяк. Но я никогда не сдаюсь.


Это произошло слишком быстро, чтобы я мог к этом подготовиться. Боль все усиливалась. Я испустил тихий стон.


Это было перед тем как я потерял сознание.


Неизвестно сколько времени прошло.


"Хууу".


Я глубоко вздохнул. Крови не было. Боль исчезла без следа. Казалось, что это был лишь сон.


Я посчитал бы это сном, но Йихи уставилась на меня тревожными глазами.


"Хозяин! С вами все хорошо?"


"Я упал?"


"Вы спали 3 дня. Йихи думала, что Хозяин умер. Снифф! Глупый Хозяин. Асцидия, морской огурец, актиния ..."


Йихи со слезами на лице, ударила меня. Но у меня не было времени беспокоиться о Йихи.


Я покачал своей кружащейся головой и начал обдумывать ситуацию.


'Пасхальное Яйцо 3 класса. Сердце Монарха Ада'


Я просматривал список наград, когда Сердце Монарха появилось откуда ни возьмись. Оно появилось и насильно вошло в мое тело.


Но по некоторым причинам душа Монарха ада была уничтожена. Оставив после себя только ужасную боль.


'Что произошло с моим телом?'


Но теперь я ощущал легкость во всем теле. Это было не так как раньше. Я подвигался, чтобы проверить.


'Возможно?'


Возможно, окно статуса подскажет, что изменилось. Я перестал двигаться и открыл статус.


Имя:


Рэндальф


Фамилия:


Бригсиэль


Профессия


Демон Граф (Хозяин подземелья)


Титул


Упрямый Воин (Исключительно U, все статы +2)


Параметры


Сила


77 (+2)


Интеллект


63 (+2)


Ловкость


73 (+2)


Выносливость


80 (+2)


Магия


82 (+2)


Потенциал: (375 +10/500)


Уникальность: Сердце Монарха Ада было пересажено (Полная мощь не открыта.).


Умение: Комбинация умений. (R), Мысленный взор (U)


[Сравнение]


Сила 78 Интеллект 50 Ловкость 74 Выносливость 82 Магия 64 Потенциал (338+10/500)


Сила 79 Интеллект 65 Ловкость 75 Выносливость 82 Магия 84 Потенциал (375+10/500)


“… Безумие.”


Я был до предела удивлен ситуацией.


Моя Магия и Интеллект очень выросли. 15 Интеллекта и 20 Магии.... я никогда бы не поверил, если бы не увидел это собственными глазами. И у меня еще была комната, чтобы вырасти.


Если у тебя высокий Интеллект тогда скорость обучения и прочие вещи повысились бы. Естественно это означает что и умения тоже будут прокачиваться быстрей. Я могу отразить большее кол-во статусов и навыков. (пп статус в смысле оглушение, паралич, гипноз и прочее.)


Магия увеличивает разрушительную силу навыков. Независимо как хорошо у тебя прокачаны умения, с низким статом магии они бесполезны. Кроме того, была тесная связь с управлением людьми. Мое обаяние?


Эти два стата у меня были обычно самыми низкими. Статы сильно помогали, но поднять их было очень сложно. Однако, в какой то степени эта проблема была решена с помощью Сердца Монарха Ада. Я благодарен за то, что мне осталось лишь немного поднять Интеллект.


'Неожиданный подарок.'


Я полностью принял сердце, но все же не потерял контроль над телом. В мире было множество вещей и множество ситуаций относящихся к ним.


Я улыбнулся.


'Я смог открыть это благодаря тому, что получил несколько достижений в Период защиты новичка...'


Это основывалось на очках достижений, которые показали ранее. И Сердце Монарха Ада, которое появилось из Пасхального Яйца, было неожиданностью. Предупреждающее сообщение появилось дважды.


Я был убежден, что именно в этом причина.


'По сравнению с остальными наградами, Сердце Монарха ада — хлам. Это действительно награда третьего класса?'


Сердце Монарха не шло в сравнение с эпическим мечем Атэша и Рога Короля Ма-риенга. Я не ожидал, что награда 3 класса будет такой.


'Или Сердце монарха это ошибка, или оно воспользовалось дырой в системе....'


Я напрягся, и мое беспокойство увеличилось.


'Не говорите мне, что я свернул не туда?'


Пересадка уже закончилась. Если бы я попытался удалить его, разумеется, я бы умер. Я полагаю, что Сердце Монарха перехватило систему. Разве я не должен почувствовать побочный эффект?


'Во всяком случае, это чувствует себя хорошо.'


Это было немного сложным, но возможно оно станет сильнее в будущем. Неожиданный урожай заставил почувствовать себя хорошо.


"Хозяин?"


Йихи хлопала глазками и улыбалась.


* * *


Все же после 3-х дней инцидент был улажен. Я изменил свои планы относительно будущего укрепления подземелья. Оно должно было соответствовать моему уровню.


[Остающиеся очки: 324 579]


'Я больше не зарабатывал очки.'


Я хмурился проверяя свои очки. Когда я в последний раз их проверял у меня было 240 722 очка. После получения 100 000 очков я заработал только 856 очков. (пп: в смысле что за эти 3 дня никто не помер в данже.)


'Уровень людей все еще слишком низок'


У меня не было выбора, кроме как работать над получением большего кол-ва достижений. Это был быстрый способ их заработать.


Герои должны благополучно вырасти в подземелье. Гусь, который отложит золотое яйцо, все еще молод.


'У человека, которого я видел недавно был не плохой потенциал, для человека.'


Его звали Ким Йонг-ву? Он был напуган и выглядел неуклюже, но у него был хороший потенциал. Было достаточно пространства для роста.


Я использовал Мысленный взор, чтобы изучить его окно статуса.


Имя:


Ким Йонг-ву


Профессия


Герой (Воин)


Титул


Нет


Параметры


Сила


38


Интеллект


30


Ловкость


36


Выносливость


34


Магия


13


Потенциал: (150/322)


Уникальность: ‘Желание небес’ Мастер Гильдии


Умение: Основное Искусство фехтования (N)


Среди людей у него был сильный потенциал. Если бы он немного вырос, тогда бы имел возможность охотиться в подземелье в одиночку. Я не мог вспомнить человека с таким именем. Он был не уникален, но его потенциала было достаточно.


'Желание небес. Это я уже слышал.'


Я положил руку на челюсть и начал вспоминать. У меня не плохая память, но это было слишком, разумеется, я не мог помнить все из своей прошлой жизни. Но название Желание Небес мне было знакомо, поэтому я начал рыться в воспоминаниях.


"Ах".


Вскоре я вспомнил и кивнул.


Мое подземелье находилось на территории между Кореей и Китаем. Она была расположена на горе Букхан.


Верней подземелье не стояла на горе Букхан. Она плавала в воздухе. Площадь 21 квадр. километра, высота 4733м ....? Фактически, она была выше горы в два раза, но это было то что могли видеть люди снаружи.


Так или иначе, Желание Небес была одной из 5 лучших гильдий Кореи. Их известность была ограничена Кореей, потому что они почти никогда не штурмовали подземелья в других странах.


Даже в этом случае, я не забыл встречи с мастером этой гильдии. Самый известный маг в мире, "Королева Молний" одна из 10 сильнейших людей. Низкоуровневые и среднеуровневые демоны не могли иметь с ней дело.


У Королевы Молнии было множество специфичных противников. Ощущение от тысяче метровой молнии которая ударяла в землю были незабываемы.


В дополнение к молниям у нее была сильная армия. Езда на молнии была опасна. Я видел ее только с растояния, когда она в гневе дралась с 12 людьми. Я помню, что Желание Небес имела много сильных воинов. (пп: "Езда на молнии" скилл, после подумаю над другим названием.)


'Гильд мастер изменился?'


Уникальность Кима Йонг-ву показывала, что он был мастером гильдии. Может, позже произойдет инцидент, который заставит сменить мастера.


'В этом подземелье ничего нет.'


Защита новичка спала. Работа над подземельем тоже почти завершена.


'Настало время отправиться в человеческий мир.'


У меня нет никакого желания сидеть в этом подземелье. В отличии от моей предыдущей жизни, я не думаю, что смогу стать сильнее в компании демонов. Я смешаюсь среди людей.


Причина сделать это.... 4 Великих Герцога.


У них была безумно высокая гордость. Твердая уверенность в их силе. Если бы они вышли к людей поднялся бы настоящий хаос, да и они сами не могли этого стерпеть. Одна попытка убить их могла вызвать войну на 10 000 лет.


Фактически, их никто и не пытался убить.


Кроме меня, остальные 71 демона принадлежали фракциям Великих Герцогов. Таким образом, я не мог пойти против Великих Герцогов. Если их потревожить, то земля будет уничтожена через 10 лет.


Проблема состояла в том, что Герои стали сильней и стали оказывать сильное давление на демонов. Демоны были разделены на 4 фракции, но люди были объединены. В результате много демонов погибло.


Но я был из тех, кто поднялся с низов. Я лично убил Графа и занял его место. Другими словами я был особым случаем. У меня не было ограничений.


'Сейчас прекрасное время.'


В предыдущей жизни меня знали в лицо. Поэтому я не мог сделать нечто подобное. Но сейчас все по-другому. Люди не подумают что я Хозяин подземелья.


'Я — Герой'


Демонический герой?


Это было смешно, но это была не шутка.


Герой имел высокий потенциал и мог быстро стать известным. Также я мог нападать на подземелья других демонов. Я мог находиться как в тылу так и на передовой, чтобы поднять мои статы в подземелье.


Это был прекрасный план, где я заимствую нож, чтобы совершить убийство. (пп: корейская поговорка)


У Южной Кореи было множество превосходных Героев. Разных уровней. Имена известных Героев были выгравированы в моей голове.


После утверждения плана, место назначение появилось у меня в голове.


'Погнали.'


Пришло время, выйти в реальный мир.
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Глава 3. Рейд



Переводчик: SculptorWeed


Улицы Хонгбае были заполнены молодым людьми. Это место было заполнено страстью и мечтами многих молодых парней и девушек.


В кафе Амоа, в сердце Хонгбае собрались четверо мужчин и женщин. Они были одеты не так как все и атмосфера вокруг них полностью отличалась.


Они не были похожи на компанию друзей, но они были связаны одной общей вещью.


Все они были Пробужденные. Кроме того, каждый из них был Стартером и лидером гильдии!


"Вот бы это было Парижем. Мы могли бы собраться в Париже, и когда магазины откроются...."


Женщина в середине ее 30-х махала руками. Она немного хмурилась, говоря о Париже.


Волнистые, длинные волосы и очаровательные губы. Родинка выше носа и немного скучающие глаза производили впечатление гламурной красотки.


Тогда лысый человек, носивший темные очки, сидящий напротив нее, улыбнулся и сказал."


"Мне нравиться тишина."


"Тогда, почему мы в центре Хонгбая?"


"Мне не нравиться шум, но я люблю яркую энергию молодости. Г-жа Ким не любит что-то подобное?"


Женщину, которую назвали г-жой Ким, звали Ким Суксу. После его слов она щелкнула языком.


"Ну, мне не не нравятся деньги. Кстати, почему мы все здесь собрались?"


"Желание небес."


Женщина кивнула, поскольку уже догадывалась о теме разговора.


"Ах. Это о Киме Йонг-ву. Разве он не сошел с ума? Я слышала, что он только твердить о каких то муравьях целыми днями."


"Он часто называл меня экскрементам муравья."


"О мой бог. Экскременты это немного резко."


Ким Сук-су засмеялась.


Тогда молодой человек со светлыми волосами поднес кока-колу ко рту и сказал.


"Аджосси, разве люди не сходят с ума каждый день? Быстрей переходи к делу. У меня мало времени. Я должен встретиться со своей командой, чтобы решить стратегию рейда в подземелье."


"Разве гильдия Мифрил не закрылась?"


"Информаторы Аджосси слишком медленные. Мы возобновили работу вчера. Участникам гильдии приходить нелегко. Те, кто погиб на Филиппинах...."


"Любопытство убило кошку."


Молодой человек сильно ударил по столу.


"Аиш! Разве ты не знал, что страну раздирали существа, и брокер принял меры, чтобы я принял участие? Я был просто приглашен."


Ким Суксу, которая спокойно слушала, спросила.


"Это напоминает мне, как это "зону"? Я слышала, что даже военное положение объявили."


"Нуним. Даже не говори. Даже танки вызвали. Ах, и ты знаешь, что существа, которых убили вне подземелья, не содержат ядер? Ты понимаешь?"


(Noonim = почтительный способ для мужчин обратиться к женщинам старшего возраста)


Тон молодого человека абсолютно отличался от того, как он разговаривал с мужчиной в темных очках. Он был парнем, поэтому Ким Суксу была для него сложным противником.


"Правда? Это действительно хорошие новости."


Ким Суксу, казалось, не удивилось, таким образом, она уже могла знать об этом.


Примерно неделю назад, большое кол-во существ вышло из подземелья в Филиппинах. Их было около 5 000. Гражданские и Пробужденные получили немало урона, но через несколько дней вооруженные силы организовали зачистку.


Было естественно, обращать внимание на само нападение в первую очередь. Но все же, в убитых существах не было обнаружено Ядер. Было только одно.


Было множество предположений, но наиболее вероятна была теория о том, что существа быть убиты в самом подземелье. Другими словами, есть некая связь ядер и подземелья.


Так или иначе, Пробужденные были рады услышать это. (пп: в смысле не остались без работы.)


"Кстати, что насчет этих кошек с метками? Разве танки не уничтожили их всех?"


"Ну, одному из них повезло. Я много не знаю. Это, должно быть, было сильное существо. Нуним, можем мы оставить это тему? Я чувствую себя ужасно."


"Мне жаль донгсаенг, нуним была слишком черствой." (донгсаенг — младший брат)


Пусть он и выжил после рейда, много членов его гильдии погибли, поэтому естественно, что ему было тяжело вспоминать это. В отличие от Соединенных штатов, у Южной Кореи не было никаких компенсаций за тех, кто умер в подземельях. Кроме тех, кто работал на институты, не было другого выбора, как входить в подземелья ни с чем.


Многие богачи и сильные мира сего проявляли особый интерес к Ядрам. Если бы не появились гильдии, то Пробужденные в Южной Корее стали бы их рабами.


"Давайте вернемся к делу."


Было тихо, пока таинственная женщина не заговорила. Она была примерно того же возраста, что и молодой человек, но у нее было холодное лицо. Обтягивающая юбка и блузка. Она производила впечатление прекрасной "холодной городской женщины".


"Я встретил Пробужденного."


Молодой человек сразу же отреагировал на слова мужчины в темных очках.


"И что? Те, кто не сражался с существами, не могут называться настоящим героями."


"Он разобрался с не стандартным монстром в одиночку."


"А? Разве это не простая городская легенда? Нет, легенда подземелий?"


Ким Суксу заулыбалась и прикрыла рот.


"Омо, донгсаенг. Это правда. Монстр."


У молодого человека было потрясенное выражение лица.


"Э, э? Раньше их никто не видел?"


"Они существуют. Мертвецы не могут посетить наши встречи."


"...Переходи к делу."


Ким Сук-су вздохнула.


"Я не боюсь Ледяной Принцессы. Эй, Алин. Расслабь свое выражение. Разве ты не знаешь, что заработаешь много морщин к моему возрасту?"


"Кажется, что один человек уже слышал эту историю."


Алин и Ким Суксу уставились друг на друга.


Молодой человек посмотрел на них по очереди, послал сигнал Темным очкам. Он просил, чтобы он продолжил историю.


"Хм... Я получил информацию, что этот Пробужденный находиться в Желании Небес."


"Хеол. Аджосси, это реальный человек?"


"Ким Йонг-ву не бредил."


Все четверо молчали с минуту.


Разобраться с не стандартным монстром в одиночку. Если бы это было правдой, это была бы большая новость.


Существование этих монстров не было простой легендой. Все люди, у которых была разведывательная агентура, классифицировали это как конфиденциальная информация 1 класса. Факт, что они не распространялись об этом, означал, что это было очень важная информация.


Эти люди собрались из-за нужды. Все было ради прибыли.


"Победил в одиночку? Да ни за что. Ты видел призрака."


Ким Суксу высказала свое мнение. Молодой человек согласно кивнул.


Несколько лет спустя может и было бы по другому. Но прямо сейчас, всем было известно, что ни один из Пробужденных не мог тягаться с подобными существами. Прошло всего 8 месяцев, с появления Пробужденных. Стартеры были талантливы, но даже они не могли превзойти такой уровень.


"Ты знаешь, почему в рейд набирают 12 человек?"


Темные очки вежливо спросил. На этот раз ответила Ледяная Принцесса Алин.


"В худшем варианте развития событий, по крайней мере, одному человеку можно спастись."


"Правильно. Такое кол-во должно быть достаточно, чтобы разобраться со стандартными существами. Даже 4 человека достаточно, чтобы убить кобольтов и гоблинов."


Все молчали. Темные очки был прав. Люди сразу же придумали стратегию 12-ти человек.


"И недавно, группа Кима была полностью уничтожена."


Все трое молчали. За исключением лидера гильдии Кима Йонг-ву, все 11 человек погибли в подземелье. Существа, которые истребили рейд группу, не могли быть нормальными.


"Ким вернулся живой, но он все время бормотал как сумасшедший. Он говорил о слоне, который мог разобраться с нестандартными существами."


"Он сошел с ума. Ты не должен относиться к этом серьезно."


Ким Суксу щелкнула языком. У Кима Йонг-ву изначально были проблемы с винтиками в голове. Он серьезно думал, что был избранным богами. Одного характера Кима хватило, чтобы не доверять ему.


"Я тоже так думал."


"Тогда, почему?"


"Недавно поведение Кима Йонг-ву изменилось. Он стал похож на совершенно другого человека... он даже подарил свой Бугатти Вейрон тому парню. Я думаю, что именно этого человека он повстречал тогда в подземелье."


"Погоди, этот человек? Ту машину? Реально? Он не просто одолжил ее на мгновение?"


Мужчина покачал головой.


"Никто никогда не видел, чтобы Ким Йонг-ву водил эту машину. С другой стороны, этого человека увидели управляющим Бугатти Вейрон."


После этих слов молодой парень, сидящий справа от него, издал удивленный крик.


"Удивительно! Это невероятно! Завтра солнце взойдет на западе!"


"... Я согласен."


Ким Суксу и остальные люди чувствовали, что это действительно было нечто. Ким Йонг-ву был тем, кто действовал только ради денег.


Бугатти Вейрон, как многие считали, был самым быстрым автомобилем в мире. Были мнения, что Хеннесси Веном GT был быстрее, но все равно, для Южной Кореи это был просто невероятно дорогой автомобиль. Ведь скорость в этой стране была везде сильно ограничена.


Ким Йонг-ву был настолько горд после ее покупки, что прожужжал им все уши. Даже если бы Алин попросила бы его подвезти ее, он бы отмахнулся от нее как от мухи.


Это действительно походило на то, что завтра солнце взойдет на западе.


Темные очки глотнул свой холодный кофе и продолжил.


"Конечно, я не могу быть уверен. Но есть высокая вероятность. И если он тот человек, который смог в одиночку разобраться с нестандартным существом. Даже если собрать 100 Пробужденных, они не смогли бы справиться с этим существом. И так как Ким единственный оставшийся в живых, он явно мог что-то видеть."


"Аджосси, а ты не волнуешься попусту?"


"Нет... понятно, что он достаточно умел. Кроме того, известно, что он столкнулся с нестандартным существом."


"Эй, скажем, он действительно встретился с этим монстром? Тогда как он выбрался живым?"


"Я думаю, что он обладает Редким умением. Поэтому он мог сбежать наружу."


Редкое умение! Они все глотали слюни.


В буквальном смысле, они были редки. По крайней мере в Южной Корее. Единственным известным обладателем Редкого умение был китайцем.


Даже у Стартеров, которые пробудились 8 месяцев назад, были только умения нормального ранга. У мужчины в темных очках было Исключительно нормальное умения "Усиление силы мускулов".


Умения можно было получить с помощью специального типа работы, определенных действий против существ и завершение трудных квестов.


Квесты можно было найти самостоятельно, но существовал и список квестов для каждого пробужденного. Один раз в месяц этот список обновлялся, в зависимости от уровня Пробужденного. Завершение сложных квестов на 1-2 уровня выше собственного могло принести умение. Для этого часто требовалась тяжелая работа и немалая удача.


"Но разве он не присоединился к Желанию Небес?"


Спокойно спросила Ледяная Принцесса.


У этих пяти гильдий были примерно одинаковые силы. Уважение заслуживала любая из них. Это был неписаный закон, не вербовать участника который уже присоединился к другой гильдии.


Мужчина поднял свои темные очки.


"Только Ким Йонг-ву поднимает шум. Они никогда не ходили в рейд вместе."


"Тогда, может он все еще не вступил."


Алин закрыла свои глаза. Она простила ему созыв этого собрание лидеров гильдий.


Тогда молодой человек растерянно сказал.


"Аджосси. Я не понимаю. Зачем ты рассказал нам все это? Разве не лучше было самому завербовать его? Мы не любители. Если есть какая-либо враждебность...."


Темные очки поцарапал переносицу.


"Я потерпел неудачу. Он отшил меня, не дав даже слова сказать. Я почти умер."


"Хех, даже аджосси терпит неудачи время от времени."


"Есть тысяча свидетелей около Дома Гильдии Желание Небес... Они теряют свой аппетит, как только они видят меня."


"Э? Аджосси действительно собирается сдаться?"


"Ты не видел его. Моя голова скатилась бы на первый этаж, если бы я сказал хоть слово."


Выражение молодого человека стало решительным.


Было что-то, о чем они неявно договаривались. Темные очки был самым сильным среди собравшихся.


Кроме того, они все знали, насколько он был одержим желанием стать сильнее. Он всегда получал то, что хотел. Его кипящий дух никогда не принимал поражения. У них волосы начали вставать дыбом.


Если все это было правдой, то они просто обязаны были попытаться завербовать такой талант. Даже если им придётся потратить миллиарды вон!


Как только он присоединиться к кому то, баланс между этими пятью гильдиями нарушится.


Возможно, они смогут перейти на следующий этаж. Получить титул того, кто первый дошел до 2-го этажа, было большим достижением. Это доказало бы, что именно они являются лучшей гильдией в Южной Корее!


После официального объявления Америки, о существовании Пробужденных было известно всем. Много людей негласно стали делать движения.


Теперь это был мир подземелий и Пробужденных. Поскольку Пробужденные добывали Ядра, люди были вынуждены полагаться на них все больше.


И получение звания самого сильного было бы очень полезным...


"Я только хочу одну вещь. Информацию о Редком умении. Я не хочу ничего большего."


"... Тогда я уйду первой. Ответ — да."


Алин быстро встала. На ее щеки покрыл румянец.


"Охо, хо. О уже время. Я достаточно послушала. Я тоже согласна!"


Ким Суксу последовал ее примеру.


"Хм, хм! Аджосси, свяжитесь со мной отдельно."


Молодой человек был последним, кто ушел.


Темные очки, который остался один, откинулся на стуле и вздохнул.


"Действительно ужасные глаза...."


Он видел, что он "упал замертво", как только этот человек посмотрел на него. Его дыхание стало прерывистым, поскольку его дух был сломлен. Было чувство, что он сунул нос у глубокую пропасть. Казалось, что с него градом льётся пот.


Он дрожал, потому что вспомнил эти глаза.


* * *


Солнечный полдень.


Я спокойно сидел на скамейке в парке и наблюдал за людьми. Дети играли и болтали, в то время как много женщин в стороне изнывали от жары.


'Мирно'.


Я носил оправленные темные очки.


Несмотря на существование подземелий, они продолжали жить своими нормальными жизнями.


Если бы я не предпринял специальных мер, то этот мир продолжался бы по-настоящему долго. В моей предыдущей жизни я беспорядочно убивал людей, и мир разрушился слишком быстро. Территории вокруг подземелий превратились в пустоши. Города превратились в руины.


Но теперь я изменил это. Было недопустимо давить любого на моем пути, как я делал это тогда. Если они не поднимут меч против меня, я не стану их противником.


В настоящий момент.


'Я не плохо себя чувствую.'


Разве я уже не умер однажды? Теперь я свободен.


Возможно, именно поэтому я чувствовал себя более щедрым. В своей предыдущей жизни я никогда не предполагал, что смогу гармонировать с людьми.


Но теперь я гораздо сильней, чем в прошлом. Нет, чтобы быть точнее, у меня есть потенциал, чтобы стать сильнее.


Поэтому я и не волнуюсь. Сильные были свободны. Именно поэтому я решил стать воином, раньше других. Я должен был приложить усилия, чтобы стать настоящим воином.


Я не знаю многого о современных людях. Я вообще не могу понять их культуру и поведение.


Хотя это естественно. В предыдущей жизни у меня не было никакого интереса к ним. Люди были лишь добычей для существ, но теперь все отличалось.


Люди все еще жили в мирно. Особенно здесь, в Южной Корее. Может это потому, что угроза от Северной Кореи была сильней, чем от подземелий.


Теперь я должен был обратить на них внимание. Нужно было проанализировать и полностью исследовать их.


Поэтому я проводил свое время, прогуливаясь и наблюдая.


'Благодаря Киму Йонг-ву, я могу сэкономить много времени.'


Это произошло внезапно, когда я появился из подземелья. Несколько пар глаз следили за мной, как только я вышел.


Они были посыльными от Ким Йонг-ву. Он описал как я примерно выгляжу и отправил их ждать меня, в течение 2 недель. Стоило похвалить его терпение.


Благодаря этому все стало гораздо легче.


Я встретил Кима в Доме Гильдии, и он объявил, что станет моим подчиненным. Он поклонялся мне. И даже встал на колени, чтобы поцеловать мне ноги.


Эти возмутительные действия были только потому, что я спас его. Это было очень отвратительно.


При этом я ничего не терял, поэтому я согласился.


Ким Йонг-ву, казалось, был довольно силен среди Героев. Было бы неплохо использовать его для достижения моих целей. Я бы прекрасно себя чувствовал, скрываясь за ним. Привлечения большого кол-ва внимания не было желательно.


'Теперь, когда у меня есть документы... меня тоже будут считать человеком?'


Я вынул свой бумажник и посмотрел на документы.


Ким Йонг-ву создал их для меня. Мое имя и фамилия были теме же, но мой статус был как "вернувшийся".


Когда мне было 9 лет, я уехал из Кореи в Соединенные Штаты и вернулся после окончания Гарварда. Ким Йонг-ву также закончил Гарвард. (пп: нуда, канешна.)


Я был тем, что не учился даже в средней школе. Поэтому я не обращал на это внимание. Пока это не мешало мне действовать.


"Я могу присесть?"


Женщина, которую я видел раньше, подошла ко мне и присела. Я даже не повернул свою голову, уже не говоря об ответе, но женщина все равно присела рядом. Она следила за мной от Дома Гильдии Желания Небес.


'Появилась раздражающая женщина.'


Я щелкнул языком.


На первый взгляд, она казалась знакомой, как будто мы уже встречались. Она отличалась, от той кого я знал ранее, очевидно, она была лидером гильдии Своевременный Дождь. Но я все равно пристально посмотрел на ее окно статуса, чтобы убедиться.


Имя:


Алин


Фамилия:


Профессия


Герой (Лучник)


Титул


нет


Параметры


Сила


25


Интеллект


34


Ловкость


47


Выносливость


23


Магия


30


Потенциал: (169/401)


Уникальность: ‘Своевременный Дождь’ Лидер Гильдии


Умение:Прицеливание (N), Быстрый Порыв (N)


'Действительно'.


Не было сомнений.


Ясные глаза, острый нос и тонкие губы дали ей поразительную красоту. Однако, в предыдущей жизни половина ее лица была сожжена. Она была ужасным человеком, который преследовал меня больше чем кто-либо еще.


Я могу предположить причину, почему она так яростно за мной гонялась. Я был причиной ожога на ее лице.


Так... когда мое подземелье было на краю разрушения. Ядро было под угрозой, и я нанял огненное существо для охраны, и ранил ее.


Из-за этого эта женщина и ее гильдия считали меня их главным врагом. Они продолжали преследовать меня и припирали меня к стенке несколько раз.


В итоге я победил, но получил много урона. Мне потребовался 1 год, чтобы оправиться.


'Наши судьбы вновь пересеклись.'


Лидер гильдии Своевременный дождь пришла, чтобы встретиться со мной. Я мог избавиться от нее, но я не стал. Я боялся, что все опять повториться.


Если бы я не знал о своей предыдущей жизни... все это теперь в прошлом, бессмысленно было думать об этом. Если я буду держаться к ним поближе, то рано или поздно я смогу выяснить их намерения.


Женщина немного покраснела и опустила свой пристальный взгляд.


Я тихо сказал.


"Чего ты хочешь?"


После этого мое ледяное выражение немного ослабло. Я заговорил первым, и теперь ждал ответа.


Алин достала визитную карточку из своей сумки на длинном ремне. И с улыбкой протянула ее мне.


"Свяжись со мной."


"… …?"


Глаза Алин оставались красиво изогнуты даже при моей реакции. (пп: по эстафете передаю слова переводчика: тут отсылка к восточной "улыбке глазами" которую можно часто видеть в аниме)


Она встала и застенчиво погладила мое плечо.


"Звони, я буду ждать."


И она ушла, не оглядываясь назад. После того как я остался один я нахмурился.


'Эта человеческая женщина... что это было вообще?' (пп: ну удержался: Я видел хентай который начинался точно так же!)


Было трудно понять ее намерения. Она пришла только, чтобы дать мне свою визитную карточку? Это было слишком... неэффективно.


Почему она коснулась моего плеча перед уходом? Если бы она была враждебна ко мне, то я бы мог понять, но этого я не понимал.


'Искушение?'


Я не много знаю о женщинах. Я проснулся на поле боя. Все 300 лет я лишь стремился стать сильнее.


Но одной из вещей, с которой нужно было быть настороже, была женская красота, особенно на поле боя. Те, кто поддался красоте, будут найдены на следующий день мертвыми.


Даже 4 Великих Герцога не думали играть с этим. Но это было не только в Мире Демонов.


Точно так же, как демонам нравилась резня, суккубы жаждали мужчин и походили на мусорщиков на поле боя. В моей предыдущей жизни женщины эти женщины держались подальше от меня. Радость от становления сильней были больше чем секс.


Конечно, у моего тела были некоторые желания. У меня все еще было либидо. Если бы я иногда не потворствовал своим желаниям, то мое психическое состояние вышло бы из под контроля.


Но все это было, без каких либо чувств. С моей стороны не было чувств. Я признаю это.


'Я не тот человек, чтобы использовать на мне такой метод.'


Конечно, мне было любопытно, почему Алина дала мне визитку, но связываться с ней я не хотел. Я оставил визитку на земле и встал.


Если это было по делу, она все равно найдет меня сама. Если она сама не придет, мне не следует приходить самому.


Ее потенциал был одним из самых высоких среди людей. Я знаю, что она была на вершине людей. Кто-то без жадности или лживой натуры. Если развить ее таланты, то она бы расцвела как цветок.


Однако, я знал ее характер с предыдущей жизни, поэтому я знал, что она не последует за мной. К тому же было большое ограничение, так как она была лидером гильдии.


Мне требовались люди, которые будут следовать за мной в моих собственных рейдах в подземелья. Группа, которая будет по собственной воле следовать за мной в будущем.


'Теперь мне нужен опыт в том, что люди называют рейдом.'


Я закинул мысли об Алине подальше, пока я шел в направлении автостоянки.


* * *


Тталктак!


Ранним вечером, в темной комнате. Лишь монитор освещал комнату. Я медленно перемещал мышь.


"Гм".


Я не очень-то знаком с маленьким экраном и машиной. В прошлом я никогда не пользовался компьютером, но я несколько раз видел, как это делается. Я привык к этому за прошлые несколько дней, но я все же чувствовал себя неловко, используя его.


Дак. дак. дадак.


Мой указательный палец нажимал на клавиатуру. Типичная позиция нуба


Смешно было думать, что я смогу быстро научиться использовать это. Это было настолько сложно, как будто я провел 300 ударов. Я изучил все иконки на рабочем столе.


Я приспосабливался к компьютеру, как хлопок впитывает воду. Это было обязательно в современном человеческом обществе, таким образом, я должен был изучить это, как будто это была сила.


'Я должен зайти на сайт для Пробужденных, чтобы получить информацию о рейдах.'


Все узнали о существовании Пробужденных из объявления Америки. Их сила и сверхъестественные возможности. Много людей были восторженны и буквально бомбардировали порталы о них.


Тоже самое было и с Пробужденными. Большинство узнало о существовании друг друга, и они начали собираться. Я получил информацию от Кима, что был создан специальный сайт только для Пробужденных.


Чтобы найти основные сайты о пробужденных, достаточно было ввести 3 первых символа.


Но сайт, где собирались Святые, нельзя было найти через поиск.


Я вытащил листок бумаги из моего бумажника. Адрес веб-сайта, логин и пароль были написаны на нем.


'Здесь'.


Английские слова на листке бумаги были впечатаны в строку поиска, и черный экран появился. Единственное, что было на черном фоне, были поля для логина и пароля.


Логин и пароль.


Я нажал на ОК и фон изменился на сообщение 'Бригсиэль Рендальф-ним. Я искренне приветствую тебя.'


После появился форум.


'VIP'.


Значок ВИП статуса висел в верхнем левом углу. Ким не просто дал мне логин, но так же удостоверился в том, чтобы я мог просматривать все разделы форума.


Я уже знал об этом. Обычно человек будет колебаться, принимая такие услуги, но я был не такой. Я никогда не отказывался от того, что я мог получить.


Однако, я не получил это бесплатно. Взамен я дал ему одно Ядро. Это было Ядро, которое я получил из одно из высокоуровневых существ, которые появились у меня в подземелье.


Люди высоко ценили эти Ядра. Это была кристаллизованная мана. Они не имели ценности для демонов и высокоуровневых существ, но они могли поглотить Ядра других существ, чтобы стать сильнее.


Я намеревался играть активную роль в человеческом мире, поэтому я сразу же собирал все Ядра которые появлялись в подземелье, прежде чем существа могли до них добраться.


'Хорошо, что я их прихватил.'


Я знал, что Ядра очень дорого стоят. Фактически, Ким сильно вспотел, увидев Ядро, которое я ему дал.


У него было много денег на его счетах, если принять во внимание его автомобиль. Он был чисто вымыт и стоил по крайней мере 5 миллиардов вон.


Фактически, Ким думал, что и этого было не достаточно. Уровень Пробужденных сейчас был низок, поэтому они не могли убить существ, которые содержали такие Ядра. Это был чрезвычайно редкий предмет.


Благодаря этому я мог расслабиться в этом доме.


'Он продал его на секретном аукционе в Сан-Франциско?'


Мне стало любопытно, но вскоре я отбросил это. Деньги можно было легко получить. И приблизительно через 15 лет экономика и валюта рухнут. Даже если бы я мог остановить это, я не стану.


"Как много."


Мои глаза вернулись к экрану. Главная страница была заполнена различными постами. Существенное кол-во оперативных статей появлялись почти каждую минуту.


Здесь было подписано довольно много Пробужденных. Если я хочу прочитать какую-то определенную статью, то я должен найти отдельный форум.


Сначала я искал основную информацию. Здесь была информация, такая как имена Пробужденных. Некоторые были закрыты, когда я попробовал нажать на них, выскакивало окно сообщения, что требовалось 100 очков.


У меня было только 10 очков. Информация, которая мне требовалась, была легкодоступна, поэтому мне не нужно было большое кол-во очков.


Заголовок был 'Карта входа в подземелье'. Была причина, почему Хозяин Подземелья покупал карту. Единственных человек, который знал подземелье лучше меня, была фея Йихи.


Я начал читать посты с самого низа.


'Я хочу знать, сколько им известно.'


Но я был быстро разочарован. Там не было никакой ценной информации.


Это был краткий обзор для Пробужденных о существах, квестах и ядрах. Я не нуждался в этой информации.


Однако, у 'срочных объявлениях' наверху были некоторая ценность.


「Внимание! Змеи Эля. Пожалуйста, отметьте, что у них есть сильный яд, который вызывает паралич. Посмотрите фото в приложении. 」


「Недавно было обнаружено тело Пробужденного в подземелье. Результат осмотра показал, что это было результатом внутренних разборок. Пожалуйста, обратите внимание на других Героев в рейдах. 」


「Волна монстров началась в Китае. Линк для дополнительной информации.」


Волна монстров это был инцидент, когда существа появлялись из подземелья. Официальные источники предупреждали Пробужденных об опасности.


После проверки других незначительных вещей я нажал на форум для тех, кто ищет 'участников рейда'.


'Здесь можно найти людей.'


Иногда я задавался вопросом. У людей, которые входили в мое подземелье, был своего рода график. Оказывается, что они могли найти группу для рейда здесь.


'Я должен признать, эта вещь, названная Интернет, полезна.'


Это было удобно. Я надеюсь, что смогу освоить все вещи требуемые современному человеку. Это действительно было цивилизация машин. Мир развивался чрезвычайно неустойчиво. Они были мало осведомлены, но сумели использовать ману для создания различных инструментов.


Здесь было довольно таки мало активных постов.


Больше чем 35 выносливости. Требуется один герой.


Я уже набрал 2 магов и Лучника. Новички лесом.


За исключением некоторых, все посты были с пометкой "вербовка окончена". В течение 10 минут появились новые посты о вербовки.


'Тут огромная конкуренция.'


У них было много требований к вербовки. Минимальные требования заключились в навыках и способностях... и почти все отказывали новичкам.


Новичками считались люди, которые до сих пор не участвовали в рейдах в подземелье. В этом смысле, я тоже был новичком.


"Я все же должен попробовать."


После этих слов я отправил маленькое сообщение.


— Возьми меня. Я силен. Кобольты и гоблины мне не противники. (пп: нубас наивный)


Очень субъективное и объективное примечание. Я знал, что был силен. Этого должно быть достаточно. В случае, если другой человек не был в состоянии понять этого, я добавил пояснение.


Но независимо от того сколько времени я не ждал, ответа не было.


"Хмм... уже набрали."


Новые посты постоянно появлялись. Им я так же отправил сообщения.


— Извини


— Найди другой рейд.


— Ты что, король?


За час я отправил 29 сообщений и получил только 3 ответа. Реакция всех трех была не хороша.


Конечно, я хорошо знал о причине.


'Тон.'


Это можно было назвать этикетом в Интернет. Они не могли видеть лица друг друга, и должны были судить лишь по тексту.


Но я был тем, кто не будет вежлив даже с Герцогами и Великими Герцогами. Я был на поле боя как ребенок и изучал все от своих противников.


Это был язык сильных людей.


Но я не принимал этого. Я не изменю свою манеру общаться, даже если меня ударит молния.


Это было мое истинное лицо, и не было никакой возможности изменить его. Разве оно не было закреплено в течении 300 лет? Когда то я мог приспособиться, но не сейчас.


'Я должен пойти в рейд с Желанием Небес?'


Я покачал головой.


'Нет. Я не могу сдаться.'


Я — Рэндальф Бригсиэль. И я посылал сообщения во все посты. В итоге одни их них сработал бы.


Кроме того, я хотел рейд с самого начала. Я хотел рассмотреть свое подземелье с точки зрения новичка. А так же, у меня было желание найти кое какие скрытые таланты.


Имена Героев из моей предыдущей жизни. Но они не были единственными. Были люди с хорошим потенциалом, которые погибли в первые годы. Я искал подобных людей.


В это время появился новый пост.


Больше чем 33 выносливости. Пополнение в группу рейда будет открыт в течении 6 минут. Пожалуйста пишите.


Для рейда нужно 8 человек. Я нашел уже 6, поэтому нужен только 1.


Я отправил сообщение так же как и прежде. Ответ пришел через 3 мнуты.


— Рэндальф-ним? У тебя есть опыт рейда?


Конечно, у меня был опыт в подземельях. Много опыта. Но я никогда не участвовал в рейдах. Я нажал на клавиатуру с сладко-горьким чувством.


— Это — мой первый раз.


— Какая у тебя профессия?


Я подумал мгновение прежде, чем ответить.


— Ближний бой.


— Я понимаю. В наши дни не много новичков, которые отправляют подобные сообщения, поэтому я хочу помочь. Идем в рейд... завтра в полдень у 3 выхода станции Сую, иди в "уличное кафе".


— Понял.


— Оставь свой номер. Пожалуйста, напиши или позвони как придешь.


Я был легко принят. Я облегченно вздохнул и откинулся на спинку стула.


'Я лучше себя чувствовал, дерясь с высокоуровневыми существами.'


Отправка простого сообщения больше походила на войну. В любом случае мои поиски закончили. Я дрался бы с существами в крутой манере, и другие люди будут хорошего мнения обо мне.


Ток, ток.


Звук настенных часов.


Ким Йонг-ву потратил 4-5 миллиардов вон на роскошную виллу в Чеонгдамдонг для меня. Вся мебель и техника уже были здесь.


114 пиенг. 5 комнат и 3 туалета. (пп: 1 пиенг ~ 3.3 кв. м)


Он не был похож на замок, но все в чем я нуждался было здесь.


Я смотрел на потолок. Теперь все по-другому.


Я оставил Йихи, но ее духовное тело не могло покинуть подземелье. Конечно, я всегда мог телепортироваться назад в подземелье. Однако, если я буду так делать, то не смогу нормально приспособиться.


Я вернусь после того как освоюсь. Так или иначе, я быстро с этим справлюсь. В конечном счете, это сильно мне поможет.


Я закрыл глаза.


Этот вечер был бы действительно долог.
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Глава 4. Обман



Я был одет в черный костюм, галстук и зачесал волосы назад. Это была традиционная прическа, называемая помада. Костюм и помада прекрасно сочетались. Людям было важно выглядеть презентабельно.


Я поставил свой автомобиль на подземную стоянку не далеко от назначенного места. Я водил весьма умело.


Конечно, у меня были водительские права. Но они были у меня только 3 дня.


Моя способность к концентрации и память превосходили человеческие. Как только я привык к автомобилю, все стало намного проще.


После 20 минут езды, я достиг станции Сую. Как только я подошел к 3 выходу, я увидел 2-х этажное кафе, где и была назначена встреча. На соседней платной стоянке для меня не было места.


Как только я вошел в кафе, я привлек к себе много внимания.


"Знаменитость?"


"Смотри. Реально крут."


Естественно я слышал.


Моя опрятная внешность производила на людей хорошее впечатление. Мое решение не было ошибкой. С моей внешностью все было прекрасно.


Я уже встречался с подобным в мире демонов. Я думал лишь о том, как стать сильнее, но, как оказалось, в мире демонов были подобные стандарты красоты.


Действительно. Быть красивым мужчиной в мире демонов не принесет пользы.


Они могли получить выгоду, если сильный демон женского пола заметит их. Однако, все всегда заканчивалось. После того как их бросали, на них уже никто не обращал внимание. Каждый из них был несчастен.


С другой стороны, красивые женщины были сильным оружием сами по себе. Некоторые дворяне чрезвычайно ценили их и забирали в свой гарем. Если бы они заболели, им даже могли выдать компенсацию.


Хотя это не имело ко мне никакого отношения... это просто праздные мысли.


Я достал свой телефон и набрал номер. После нескольких гудков человек снял трубку.


— Привет?


Мужской голос. Я осторожно спросил.


"Где?"


— Кто?


"Рэндальф. Я сейчас на первом этаже кафе."


— Ах, Рэндальф-ним. Поднимитесь на 2-й этаж.


Я сразу же поднялся на 2 этаж. Я увидел мужчину, который махал мне рукой. За его столом было несколько человек. Всего семеро. Значит я последний.


Мужчина протянул мне руку для рукопожатия и сказал.


"Рад познакомиться. Я — лидер, Ён Хюк-су."


Я использовал Мысленный взор, чтобы проверить его окно статуса.


Имя:


Ён Хюк-су


Профессия


Герой (Защитник)


Титул


нет


Параметры


Сила


31


Интеллект


25


Ловкость


28


Выносливость


33


Магия


27


Потенциал: (144/231)


Уникальность: Нет.


Умение: Удар (N), Отлеживание (N)


У него было недостаточно потенциала.


Навык слежки был немного необычен, особенно учитывая что его профессия Защитник.


Я пожал его руку и ответил.


"Рэндальф Бригсиэль."


"О! Ты — возможно, вернувшийся?"


Моя кожа была слишком светлая для корейца. Естественно было предположить что я вернулся из-за границы.


"Правильно."


"Так или иначе, этот тон... все равно, ты очень красив. Думаю, поэтому девушки покраснели?"


Ён сказал это с явно издевкой, при этом посмотрев на остальных. В группе было три женщины. Я повернулся к ним, избегая их глаз.


"Рад знакомству."


"Теперь. Просто присядь."


Я сел на свободное место.


Атмосфера среди мужской половины группы была немного напряженной. Они были одеты в разную одежду, другими словами, я единственный был одет в костюм.


"Нормально идти в подземелье в костюме?"


В конце концов, один из мужчин сказал. Он впился в меня взглядом, как будто я был его противником. В этом взгляде была ревность.


Я сразу понял, в чем дело. Они все поглядывали на участниц рейда. Симпатичные, накрашенные женщины! Пусть у них не было модельной внешности, но все же они были весьма симпатичны. Но ревность не стоила того чтобы о ней волноваться.


Атмосфера стала напряженной, поэтому Капитан Ён засмеялся и сказал.


"Хаха. Разве все здесь не будут переодеваться? Женщины сейчас даже в юбках. Ну, давайте преставимся. Я — лидер Ён Хюк-су. Как вы знаете с форума, моя профессия Защитник. Вы не должны бояться что на вас переключатся монстры. Рад с вами познакомиться."


Ён посмотрел на следующего участника. Мужчины справа от него, улыбнулся и начал представляться.


"Я — Ким Ин-пил. Я Маг командующий. Я могу управлять телам кобольтов и гоблинов."


"Воу, есть даже такие профессии?"


Все удивленно посмотрели на Кима. Я не видел информацию о Магах командующих на форуме.


"Это потому что я раньше был предпринимателем."


Предприниматель, владеющий своим похоронным бюро. В некоторых случаях их деятельность влияла на способности после пробуждения.


Но маг командующий был очень редкой профессией. Командная магия могла управлять трупами. Я не интересовался этим.


Я сразу же проверил его окно статуса.


Имя:


Ким Ин-пил


Профессия


Герой (Маг Командующий)


Титул


Человек, который имеет дело с трупами (Исключительно Нормальный, Магия +2)


Параметры


Сила


16


Интеллект


14


Ловкость


13


Выносливость


14


Магия


45(+2)


Потенциал: (121/275)


Уникальность: Нет.


Умение: Контроль тела (N)


Несбалансированные способности. Его физические параметры и интеллект были наименьшими, но магия была очень высока.


Иметь много очков магии не всегда хорошо. Все бои требовали выносливости. Они просто рухнули бы после пары своих самых сильных заклинания. Поэтому плохо было иметь только один прокачанный стат.


Я был немного знаком с Магами командующим. Я видел такие профессии как Хранитель животных или Шаман. Но это впервые когда я встречаю Мага командующего который управляет трупами.


Такая способность больше подходила демону. На самом деле было много демонов с подобной способностью. Правда, это умение было немного слабо. В лучшем случае они могли управлять несколькими кобольтами или гоблинами.


'Титул.'


Его можно было похвалить лишь за него.


Титул.


Ранг был низок, но я то знал, как трудно было получить хоть какой то титул. Исключительный ранг, добавленный к Нормальному Титулу, было единственным, что было достойно.


"Это замечательно!"


Глаза женщин засияли.


Его профессия как предприниматель привела к тому, что он стал магом командующим.


Люди мечтали заработать состояние на подземельях. Поэтому, не повредило бы примкнуть к сильному человеку.


"Ха. Это не имеет большого значения."


Ким Ин-пил рассмеялся. Из-за низкого роста он походил на смеющегося гнома.


Женщины, сидящая рядом с ним, представилась.


"Ли Чжи-хай. Я — маг специализирующийся на водной магии. Приятно познакомиться."


"Ким Су-хван. Я тоже рад. Давайте хорошо поработаем."


"Парк Юн-тэк.... вор."


Наконец очередь дошла и до меня. Все смотрели на меня, и я представился.


"Рэндальф Бригсиэль. У меня профессия ближнего боя."


Это было невероятно короткое представление. Я даже не назвал свою профессию. Но это не имело значения. Другие люди тоже не все о себе рассказали. Все могли понять.


"У профессии ближнего боя должны быть высокие статы силы и выносливости. У тебя больше 30 очков в этих двух статах?"


Спросил Ён Хюк-ву. Ему нужно было хорошо изучить параметры рейд группы.


Я ответил положительно.


"У меня больше чем 30 очков."


"Охх. Это обнадеживает."


Ён обратился ко всем.


"Еще раз. Я — лидер, Ён Хюк-су. Как запланировали, в подземелье пойдем сегодня вечером, поэтому сначала проведем легкий брифинг. Рэндальф-ним и Парк Юн-еэк-ним — новички."


"Ха, новички? Оба? Даже если бы нас было 12 человек, разве это не опасно?"


"Ты не должен бояться. Я буду держать монстров на себе. Это не шутка. Я достаточно опытен, поэтому я уверен, что могу справиться с любым существом в Южной Корее."


"Я все думал, как странно что он пришел в костюме. Я думаю, что все же поверю капитану-ним."


Ким Су-хван пристально смотрел на меня насмешливым взглядом. Он считал, что его положение гораздо выше моего, таким образом, он был весьма в себе уверен.


Ён Хюк-су начал волноваться.


Я также знал причину, почему Ким Су-хван так вел себя. Это печально, но у мужчины всегда есть что-то от животного. Внешне они могли быть выглядеть прекрасно, но у них все же был комплекс неполноценности.


Я мог лишь вздохнуть про себя. Если бы все так и продолжиться, все могло стать гораздо хуже. Брифинг занял 30 минут, и атмосфера кажется успокоилась.


"Все. Давайте поедим? Я знаю хороший ресторан неподалеку. Брифинг можно продолжить и там. Я заплачу."


"Воу! Капитан-ним удивителен!"


Участницы явно были рады такому приглашению.


Сейчас было время обеда. И они конечно уже были голодны. Брифинг был скучным, поэтому они хотели, чем скоротать время за обедом.


Ён широко улыбнулся и спросил.


"Кто на машине? Мой автомобиль немного грязен и я могу взять только одного человека."


Мужчины подняли руки. Четыре. Автомобилей было предостаточно.


"Тогда подъезжайте к выходу из кафе."


Они были на мгновение сконфужены. Я пожал плечами, потому что все мужчины были уверены. Они тонко проверяли друг друга. Это было невидимое сражение.


Женщины же посчитали это забавным, они шли позади и обсуждали это между собой.


Я медленно проверял их статусы.


'Ничего.'


После проверки я был разочарован. В сегодняшнем рейде не было никого с высоким потенциалом.


Но я должен был прилежно работать вместе с ними какое то время. Иначе это переросло бы в конфликт. Я буду идти с самых основ. И в итоге пойму, чего не достает моему подземелью.


Сейчас мне нужно больше узнать о человеческих героях. В этом смысле Желание небес было бесполезно. Они подчинялись Киму Йонг-ву и слишком пеклись обо мне. У таких рейдов были бы не нормальная структура. Я устал от подобного в своей предыдущей жизни.


"… …?"


Я остановился на мгновение.


Передо мной внезапно остановился автомобиль. Спорткар с открытым верхом. Элегантный, кажется очень дорогой.


У мужчины за рулем было знакомое лицо. Он был одним из мужчин в нашей группе.


Его звали Ким Су-хван. Тот самый который с самого начала ломал всю атмосферу.


"Не упал?"


Мужчина громко смеялся, показывая свои зубы.


"Я поеду первым. Езжай медленно. Будет хорошо, если ты вообще приедешь."


Мужчина нажал на педаль газа.


Бууууонг!


Машина громко зарычала, рванув с места.


"Хм ….."


Мне потребовалось время, чтобы понять значение его слов.


'Тщеславие. Он гордиться своим автомобилем.'


Короче говоря, он приезжал только, чтобы похвастаться своей тачкой. Я не разбирался в автомобилях.


Но... я знал, какой автомобиль я водил.


'Демоны тоже хвастаются хорошими вещами. Наш образ мыслей довольно схож в этом отношении.'


Один из 12 Герцогов владел горой драконов. На драконе можно было участвовать в боях. Дыхание дракона могло уничтожить сотни демонов. Если бы у меня был такой, моя сила бы возросла в разы.


Я был бы очень счастлив. Я пожал плечами и отправился на платную автостоянку.


* * *


"Воу! Автомобиль Железного человека!"


Кто-то выкрикнул после того как Ким Су-хван подъехал.


Audi R8v10 Plus.


Автомобиль, который водил главный герой Железного человека, Тони Старк. Разгон до 100 км за 3.6 секунды, 550 лошадей. Спорткар о котором мечтали все мужчины.


Лицо Кима Су-хвана было заполнено уверенностью. Машины других участников рейда нельзя было сравнить с автомобилем Железного человека.


"Я думал, что моя машина не плоха, но ее даже сравнить нельзя."


Ён Хюк-су рассмеялся. Казалось, он завидует, глядя на Кима Су-хвана.


"Хаха, не плохо."


Ким развязно ответил.


Растущая тенденция означала, что цена на Ядра все еще росла. Одно Ядро меньше мизинца стоило почти 1 миллион вон.


Благодаря объявлению США цены на черном рынке были немного дороже. В зависимости от спроса, можно было получить в 10 а то и в 20 раз больше. Но сейчас рынок был достаточно устойчив.


Но автомобиль Железного человека стоил больше чем 200 миллионов. Другими словами, он должен был продать больше 200 Ядер, чтобы позволить себе такой автомобиль.


Обычно в рейде участвовало 8~12 человек. Каждый получал свою долю трофеев, и на каждого приходилось не так уж и много. Ким Су-хван не отдыхал, пока не купил себе эту машину.


Опытный герой подземелий. Поэтому ему нельзя было не завидовать.


"Омо. Машина действительно хороша."


Одна из женщин подошла ближе и восхищалась автомобилем.


"Хаха. Спасибо."


Ким Су-хван смеялся не стесняясь.


"Твои навыки действительно хороши."


"Я участвовал во многих рейдах. Мы можем иногда ходить вместе."


"Вдвоем?"


"Я научу тебя, как легко справляться с монстрами."


"Я ревную. Я могу ходить в подземелье только один раз в неделю."


Женщина вздохнула.


Фактически, мало кто ходил в рейды постоянно. Лишь те, кто нуждались в деньгах, слепо охотились. Те, кто участвовал в сражениях, могли получить Ядра и много денег.


Но только пару рейдов заставляли их осознать реальность.


Мир действительно не был прост. Любое неправильное движение могло тебя убить!


Существовали гильдии, но они показывали по тв лишь некоторых Пробужденных. Пробужденные с хорошим навыками всегда становился объектом зависти.


Достаточно удачливые могли обеспечить себе некоторую безопасность. Как только стратегия будет налажена, подземелье станет работой с высоким доходом.


Ким Су-хван привлек внимание женщин. Естественно женщин привлекали сильные мужчины.


Он их пристальные взгляды вскоре нашли другую цель.


"Ха, кто-то реально водит это в Кореи?"


Ён Хюк-су был действительно счастлив. Спорткар высшего ранга приближался к ним.


"Что это за машина?"


Женщина заинтересовавшиеся автомобилем Кима Су-хвана, спросила Ён Хюк-су.


"Бугатти Вейрон. Он известен, как один из самый быстрый автомобилей в мире. Но цена просто заоблачная. Хуюй!" (пп: Huiyu — я хз как это по другому написать.)


Ён с зависть присвистнул. Модель 2015 года. Ее еще не продавали в Южной Корее.


Ён был фанатом автомобилей, поэтому он многое знал о них.


Самый быстрый автомобиль в мире! Но цена Бугатти вейрон имела дополнительный 0 по сравнению с ценой автомобиля Железного человека. За эту сумму можно было купить 10 таких машин.


Бугатти Вейрон остановился рядом с ними. У всех над головами как бы появился вопросительный знак, потому что дверь открылась.


Гулп!


Их лица изменились. Они немного дрожали от восхищения. Только у Кима Су-хвана было лицо, как будто он хаванул нехилую такую горсть говна.


"Я немного опоздал."


Тот, кто появился из машины, был вернувшийся Рэндальф Бригсиэль. Я улыбнулся и похлопал по плечу Кима Су-хвана.


"Я не упал."


Лицо Кима Су-хвана сморщилось еще больше.


"У кого ты занял ее?"


"Я получил ее в подарок."


Бугатти Вейрон как подарок? Все недоверчиво смотрели на него.


Даже если он чистил подземелья в течении всех 8 месяцев, невозможно было собрать на Бугатти. Другими словами, он был и так богат. Теперь их интересовало, почему богатый человек решил пойти в подземелье.


Но никто больше не задавал вопросов. Все были просто поражены.


И через какое то время.


Красавица, восхищающиеся автомобилей Кима, водный маг, Ли Чжи-хай, села в мою машину. Мужчины, которые тайком поглядывали на нее, были похожи на рыбаков, которые упустили крупную рыбы.


* * *


После обеда брифинг закончился.


Существа, с которыми придётся иметь дело, были эль змеи, гоблинам, кобольтами и мясным крысами. После прослушивания некоторых вещей которые нужно иметь в виду, они подошли к входу Горы Букхан.


Ён Хюк-су объяснял все по дороге.


"Сейчас уже можно увидеть вход в подземелье. Оно невероятно огромно. Представь волну монстров, которые несутся от входа. Разве не пугает?"


Волна монстров наносила значительный урон каждый раз. Волна монстров убила сотни людей на Ближнем Востоке, Китае и Филипинах.


Не было никакой уверенности, что такое не произойдет в Южной Корее. Если вы проживаете не далеко от входа в подземелья, тогда во время волны монстров вы 100% погибните. Все, кто ходил в подземелья брали на себя этот риск.


"Но рядом с городом стоят солдаты, поэтому это безопасней чем можно подумать."


"Солдаты не помешают нам пройти?"


Спросил Парк Юн-тэк. Это был первый реальный вопрос по поводу подземелий. Ён Хюк-су засмеялся.


"Они просто сделают вид, что не видят нас."


"Ха?"


Парк Юн-тэк, кажется, удивился.


"Пробужденные добывают Ядра в подземельях. Это следующее поколение энергии, так что правительство готово позволить людям погибать, лишь бы заполучить их. Возможно, машины, работающие на энергии ядра, скоро будут разработаны? Ядро будет электропитанием. Даже в медицине..."


Если посыпать растертым Ядром рану, она сразу заживет. Даже щепотка такого порошка из Ядра вызвало бы быстрое восстановление. С помощью его можно было излечить рак или другие неизлечимые болезни.


Это происходило из-за свойств маны. Мана была очень важна. В чистом виде она могла дать бесконечное здоровье.


Ядро было концентрированной маной.


В медицинском сообществе поднялся большой шум. Профессия врача могла вскоре исчезнуть. Тем более, что Ядра скупали оптом для экспериментов.


Предложение было сильно ограниченно, но спрос все не уменьшался.


"Действительно".


Парк Юн-тэк кивнул после секунды раздумий. Йн Хюк-су, который шел впереди, внезапно остановился.


"Так или иначе! Видите здание перед подземельем? Это магазин, который принадлежит гильдии Мифрил. Там можно купить оружие и броню, которое поможет справить с атаками простых монстров."


Там стояло 2-х этажное здание. Оно находилось в 500м от входа в подземелье.


Если бы волна монстров реально произошла, тогда этот магазинчик получил удар первым. Но бизнес был очень выгодным.


Ён подошел к стойке с броней и оружием, стоящей в магазине. Немного подумав, я взял в аренду железный меч. Это было довольно хорошее оружие.


Я положил его на прилавок, за которым сидел мужчина в очках, он сказал.


"В первый раз?"


"В первый."


"Он заряжен на час. Залог 300 000 вон."


Я покорно вынул деньги из своего бумажника.


"Удостоверение личности?"


"Здесь".


Я показал документы. Он отдал меч после подтверждения личности. Продавец был более суров, чем я думал.


После аренды необходимых вещей, все восемь человек стояли у входа в здание. Ён Хюк-су осмотрел всех.


"Рэндальф-ним? Ничего если ты испачкаешь костюм кровью?"


Я арендовал лишь меч. И все еще был одет в костюм.


Женщины, носившие юбки, уже переоделись в более удобную одежду. Тонкая оббитая одежда и бронежилет.


Но я покачал головой. Мы не должны провести в подземелье слишком долго, поэтому мне было лень переодеваться. Я коротко ответил.


"Все хорошо."


"Ух, лишь раз."


Ёна действительно это не особо заботило.


Он часто имел дело с новичками. Все они передумывали после первого похода.


Ён раздал всем светящиеся шары всем членам команды.


"Он светит в течении 48 часов без подзарядки. Не потеряйте их, они необходимы в подземелье. Ну давайте пойдем."


Вход в подземелье был достаточно близко, что его можно было увидеть не вооруженным глазом.


Как только все дошли до входа Ён Хюк-су сказал.


"Вы помните свое положение из брифинга? Я буду держать на себе монстров. Все с профессией ближнего боя впереди...."


Каждому из них объяснили их позицию во время боя основываясь на их профессии и навыкам. Это было лучше, чем беспорядочная ходьба толпой.


Вскоре все рейд группа вошла в подземелье.


"С этого момента, не расслабляться. Мы не знаем, откуда они вылезут. Сегодня мы не будем заходить далеко, а будем ходить недалеко от входа."


Все были возбуждены и озирались. Все же они были рейд группой составленной только сегодня. Им нужно было время, чтобы попрактиковаться и привыкнуть к друг другу. Поэтому для них было бы трудно сразу зайти слишком глубоко.


Свет от шаров был как от лампы, а не как от ламп дневного света. Его вполне хватало чтобы осмотреть окружение. Но он не был слишком ярок, иначе бы все монстры в округе сбежались к ним.


"Новички должны держаться вместе."


Сказал Парк Юн-тэк, который шел со мной рядом. Я чуть кивнул в ответ. Парень казался робким, так как в его глазах читался страх.


"Ты не боишься?"


"Это не страшно."


"Хм... похоже на то. Но я боюсь умереть. Я слышал, что кобольты уродливые и страшные."


"Это просто кобольты."


В иерархической пирамиде, кобольты были рабами в самом ее основании. Они были немного свирепы, но не были трудными противниками.


Парк Юн-тэк иногда говорил со мной, пока мы шли. Видимо так он пытался уменьшить свое беспокойство.


Он не обращал внимания на мои короткие ответы.


"Стоять."


Ён резко остановился.


Он поднес ухо к земле и слушал. Кажется он услышал звуки как кто то идет в их направлении.


Через 10 секунд он встал.


"Два существа. Пожалуйста, подождите тут, пока я привлеку их внимание."


Гоблины и кобольты были упрямы в своих целях, они нападали на тех, кого первым увидели. Поэтому первый кто привлечёт их внимание и будет сдерживать их атаки.


Ён ушел. Оставшиеся люди глотали свою слюну и смотрели вперед. Неважно, насколько хорош герой, у всех только одна жизнь.


Одна ошибка могла стоить им жизни, поэтому они должны были быть осторожны. Приблизительно через 30 секунд, послышался звук бега.


Было несколько звуков. Ён Хюк-су и два гоблина!


"Приготовьтесь драться!"


Воины, включая меня, вышли вперед. Воин Ким Су-хван. Сзади, Лучники и маги были готовы к бою.


Парк Юн-тэк, держащий кинжал, был вором и занимал позицию между воинами и профессиями с дальними атаками. Он был новичков в подземельях, поэтому он облизывал свои сухие губы и сильно сжимал кинжал.


Маг командующий Ким Ин-пил скрывался в тылу. Пока что не было трупов, которые он мог использовать.


Кииак!


Взрослые гоблины были 1м ростом и обладали сильными когтями и зубам. Сила их челюсти была достаточна чтобы разорвать плоть. Одна ошибка могла означать мгновенную смерть.


Я пристально смотрел на существ, держа свой меч в руках. Вскоре два гоблина подошли.


"Водная сфера!"


В это же время, маг Ли Чжи-хай произнесла заклинание. Водная сфера быстро вылетела из ее руки. Она сопровождалась стрелами.


Кихик!


Один из них был ранен. Но он все еще не умер. Истекающий кровью гоблин впал в ярость и побежал вперед.


Защитник Ён Хюк-су взял свой щит и встал перед Кимом Су-хваном. Я поднял свой меч и медленно атаковал.


'Я должен притвориться. Нет никакого значения находиться здесь и не участвовать.'


В это время, Парк Юн-тэк нанес удар гоблину и прикончил его. Остался только один. Он был окружен и легко убит.


"Первая охота была успешной. Как все прошло? Мы сможем сделать это?"


Ён вытер пот со лба и спросил.


"Ты хорошо держал на себе агрессию монстров. Я много раз участвовал в рейдах, поэтому это правда, здорово."


Ким Су-хван сказал это, показав большой палец.


Монстры не переключились на кого-то из команды во время боя. Ён Хюк-су смотрел в даль. Этого уровня управления агрессией монстров не было достаточно, чтобы называться гением.


Ён Хюк-су встал над трупом монстра и вскрыл его мечом. Сердце было размером с гальку.


Ядро.


"Размер хорош. Мы заберем это."


Хорошее начало. Ядро другого гоблина было больше чем средний размер.


Ён хк-су ликуя забрал эти два ядра прежде чем что-то вспомнить.


"Ох, правда. Новички в порядке?"


"Я-я в порядке."


Парк Юн-тэк заикался.


Его кинжал нанес несколько прямых ударов. Этого не было достаточно, чтобы назвать хорошей работой. Но это была его первая охота, и он хотел произвести хорошее впечатление на группу.


Вместо ответа в только пожал плечами.


Я чувствовал себя странно, нападая на свою собственное подземелье, но это не было плохо. Этого уровня было достаточно, чтобы я понял общие принципы.


'Все еще много новичков. Рейд группа уничтожат, если они столкнуться с неправильным противником.'


Люди с высоким потенциалом могли умереть, все еще являясь новичками. Про себя я покачал головой.


'Я не могу снизить сложность подземелья еще больше... эту часть я не стану менять. Если человек с высоким потенциалом умрет от гоблинов и кобольтов, значит, он не стоит этого.'


Это было достаточно легко. Было трудно найти существ слабее, чем гоблины и кобольты.


Поэтому я и участвовал в рейде, так я мог рассмотреть все с точки зрения участника. Слабаки, которые пройдут это, станут сильней.


Кроме того, это напоминало мне о том, что я был прошен на поле боя. Если бы они не прикладывали усилия, то просто погибли бы под давлением. Я чувствовал именно это.


"Все идет гладко."


Ён Хюк-су улыбнулся после убийства нескольких существ.


Уже прошло 2 часа с начала охоты, и мы уже собрали 13 Ядер. Каждый из участников уже заработал больше 1 миллиона вон. У всех были улыбки на лицах.


Мёртвые гоблины медленно двигались позади группы. Это было магией Кима Ин-пил.


'То, как они двигаются.'


Я с любопытством рассматривал их.


Тогда Ён Хюк-су сказал.


"Подождите немного."


Они шли в течение 2 часов. Сейчас было как раз время для отдыха.


Но поблизости не было видно не одного места, что бы можно было расслабиться. Им нужно было место, чтобы их не заметили монстры. Было очень трудно найти подобные места. Лишь опытные герои знали такие места.


И в этой группе были такие люди. Капитан Ён Хюк-су видел такое место. Они могли спокойно расслабить здесь.


Рейд группа сидела без дела и отдыхала.


"Разве мы не зашли слишком глубоко?"


Спросила одна из женщин, но Ён покачал головой.


"Тебе просто кажется. Фактически, мы можем дойти до выхода за 30 минут."


"Правда?"


"Мы ходили по кругу. Что такое? Ты боишься?"


"Это ….."


Женщина неловко улыбнулась.


"Не волнуйся. Смотри."


Ён Хюк-су открыл кожаный мешочек, и его глаза засияли, когда он смотрел на Ядра.


"13! Хуху. Судя по их размеру и форме мы можем получить по 2 на каждого." (пп: это он про сумму)


"Разве Капитан-ним не должен получить больше?"


Ядро восьмигранной формы можно было продать в 1.5 раза дороже простых.


Капитан был единственный, кто сдерживал атаки всех монстров. Кроме того, он отвечал за все приготовления. Все понимали, что он рисковал больше других.


"Мне достаточно."


"О мой бог!"


Женщины были взволнованы. Охота в течении 2 часов принесла им по 2 миллиона. Это редко можно было увидеть. Удача тоже навык.


"Мы должны продолжить еще немного? Наше дыхание в порядке. Разве мы не потянем еще существ 5?"


Ён Хюк-су сделал такое предложение. Было жалко остановиться здесь. Они уже хорошо заработали за один день.


Страдания в течение нескольких часов, позволили заработать на месяц. Это было опасно, но они дрожали лишь об одной мысли о деньгах. Им было необходимо потратить лишь свое время.


"Хорошо".


"Пошлите."


Все были за. У меня тоже не было причин отказываться.


Я кивнул, наша группа отдыхала в течении 10 минут, прежде, чем продолжить движение.


* * *


Прошло 4 часа, с тех пор как мы вошли в подземелье.


Мы уничтожили уже значительное кол-во существ.


"Может пора вернуться? Я не хочу идти дальше."


Ким Су-хван сказал с тревогой. В этом был смысл, так как они зашли уже слишком глубоко. Кроме этого, все уже сильно устали. А им еще нужно избавиться от существ, которых они встретят на обратном пути.


Ён Хюк-су не отказывался. Но у него было условие.


"Тогда я пройду вперед и посмотрю в последний раз. Как насчет этого?"


"Ну, это хорошо, если это в последний раз."


"Мы будем ждать тебя. Примани их как следует."


Ён Хюк-су ушел со спокойной улыбкой, держа свой щит в руках. Группа ждала его как обычно.


Однако, время шло, а Ён все не появлялся. Прошло уже больше 5 минут. А от него не было никаких новостей.


Прошло 10 мнут, и все уже начали волноваться.


"... Почему он до сих пор не вернулся?"


"Что могло произойти?"


Женщины первые отреагировали.


Ким Су-хван вздохнул.


"Я подожду еще 10 минут. Если он не вернется тогда мы возвращаемся без него."


"М-мы собираемся бросить капитана?"


Ким Ин-пил, который все это время слушал, сказал. Маг командующий, который все время был в тылу, внезапно подал голос.


"Капитан-ним. Прошло уже 10 минут, но, пожалуйста, подождите еще 10 минут. Разве не об этом писали на сайте? Если кто-то не вернется в течении 15 минут. Иногда приманке нужно время, чтобы выманить монстров и не погибнуть."


Можно было приманить существ самим собой, но замах крови был гораздо соблазнительней. Лучше было избегать таких мест.


"Как ты можешь быть таким жестоким?"


"Заткнись или умри."


Ким был ветераном. У него уже был подобный опыт, и не один раз. Все было бы бесполезно, если бы все они также умерли здесь.


Время быстро прошло. Каждый сдерживал дыхание, пока ждал возвращение Ён Хюк-су.


И … 10 минут прошли.


"Пойдемте."


"Немного дольше. Подождите еще чуть чуть. Пожалуйста."


Ким Ин-пил пытался, но общее мнение уже было на сторону Кима Су-хвана. Он холодно отодвинул его.


"Я достаточно ждал."


"10 минут. Нет, еще 5 минут...."


"Он тебе действительно нравиться?"


Ким Ин-пил низко поклонился.


"Это — просьба. Мы дружим уже 10 лет. Мои родители скончались, когда я еще был молод, и он единственный, кто у меня остался. Я не могу оставить его."


Его глаза блестели от слез.


"Разве мы не можем подождать еще 5 минут? Кажется это не так уж и сложно."


"Чжи-хай сси... ху! Ладно. Еще 5 минут. После этого мы уходим, без каких либо возражений. Понял?"


Ким Су-хван уже стал лидером группы. Он был самым опытным здесь. Остальные участники покорно следовали за его решениям.


"Спасибо. Большое спасибо."


Ким Ин-пил поклонился еще несколько раз. Все уже устали ждать Ёна Хюк-су.


Человек не мог постоянно находиться в напряжении. Это потребляло больше энергии чем обычно. Они уже были физически и морально вымотаны.


Они были в напряжении в течении 4 часов и 20 минут. Теперь для них было трудно даже поднять меч или пустить стрелу.


Когда прошло еще 5 минут.


"Что-то приближается."


Ким Су-хван был первым, кто заметил что-то. Он наклонился вперед в том направлении, откуда доносился звук. Тогда его лицо изменилось. Все рухнуло.


"Псих!"


Он сделал шаг назад и сказал. Все были озадачены, что же он мог там увидеть.


Ккурук!


Киририк!


Ён Хюк-су пришел. Но за ним следовало множество существ.


"Бегите!"


Куда?


Единственный, кто знал местность, были Ён Хюк-су и Кимом Су-хван. Но Ёна преследовали, а Ким стоял в ступоре.


В этот момент Ким Ин-пил побежал к Ёну Хюк-су. Вместе с трупами существ, которых мы убили по дороге.


Что им делать? Скорость существ не была обычна. В таком состоянии они просто не могли убежать.


Ким Су-хван оглянулся назад.


Три девушки. Два новичка.


Такая вот ситуация. Как они могут убежать из подземелья, преследуемые монстрами?


Пессимистическая ситуация.


Существа были в ярости. Они не оставили бы погоню. С другой стороны, Ён Хюк-су и Ким Ин-пил были ветеранами. Выживание было их единственной целью!


Больше не о чем было думать. Ким Су-хван бросил всех 5 людей. И побежал к Ёну Хюк-су и Киму Ин-пил.


"П-погодите?"


Один их новичков. Вор Парк Юн-тэк был удивлен, но было уже слишком поздно. Женщины тоже были в ступоре.


'Забавная ситуация.'


Я криво улыбнулся. Слабые погибали. Это ничем не отличалось от Мира Демонов. Они не мешкали и спокойно повернулись к нам спиной.


Итог мог быть интересным.


Они сдадутся?


Это не была игра. Это был перепутье смерти и жизни.


Как Хозяин подземелья, я видел множество ситуаций, но это чувство отличалось. Это было слабое чувство ностальгии.


"Бегите. Я выиграю немного времени."


Новичок. Вор. Каждый раз, когда он заговаривал со мной, он выглядел как невинный юнец. Парк Юн-тэк схватил свой кинжал дрожащими руками.


Я был впечатлен.


'Жертва!'


Эти пятеро не могли даже думать об противостоянии. Был лишь 1% шанс. Я вообще не ожидал жертвы.


И это правильно. Они встретились лишь сегодня. Даже полдня не прошло.


Умереть ради них? Это слишком неожиданно.


Он плотно сжал кулаки. Благородная жертва? Это лишь слова за которыми скрывалась обычная смерть. Другими словами, он шел к своей смерти!


"Уходите, сейчас!"


"Извини, мне жаль...."


"Б-будь осторожен."


"Хук!"


Эти три женщины отвернулись после крика Парка. Они начали бежать в ту сторону откуда мы пришли. Женщины знали. Они оставляют его на смерть.


Я улыбнулся Парку перед тем как уйти.


Я мог легко разрешить эту ситуацию. Но я не стал. Не было потребности.


В конце концов. Они вторглись в мой дом без приглашения.


У Кима Йонг-ву была своя ценность, но Парк Юн-тэк отличался от него. У него был низкий потенциал и низкие статы, поэтому он никак не мог мне помочь. Ну, другое дело, если бы он смог придумать что-то, чтобы выжить.


Парк Юн-тэк двигался с сильной печалью. У него не было никакого шанса.


Через мгновение монстры настигли его. Парк уже наносил удары существам, но это было лишь по одному.


Его атаки были легко заблокированы. И...


Результат был очевиден.


Квадук!


Квадудук!


"Куох, Куааак!"


Три женщины со слезами, насморком и грязными волосами резко упали. Они были практически истощены и не могли больше поддерживаться свои тела.


Одна из девочек села и спрятала свое лицо в коленях. Другая обхватила грудь и прерывисто дышала. Последняя продолжала озираться.


Они вывели себя к пределу, чтобы избежать смерти. Их ноги больше не могли бежать. Они не могли себе позволить даже говорить.


Если только время могло остановиться, нет, они не могли вернуться в прошлое....


"Остальные... что с ними произошло?"


Ли Чжихай сломала тишину.


У мага был высокий интеллект, поэтому она могла спокойно рассуждать в такой ситуации. Остальные женщины не отвечали. Все знали, что, если они откроют рты, ответ будет пессимистичен.


Особенно относительно Кима Сухвана и Кима Инпила. Эти двое бросили их.


"Может... кто-либо знает, где мы?"


Естественно никто не поднял их руки.


У женщин не было много опыта в подземельях. Они никогда не думали запоминать ландшафт подземелья во время рейда.


Ли Чжихай пристально смотрела в лице оставшихся людей. От меня она просто отвернулась. Это было потому, что она знала, что я был новичком в подземельях.


Конечно, я знаю ландшафт своего подземелья. Но я не поднял руку.


Мои мысли были такими же, как и в ситуации с Парком Юнтэком. Я наблюдал за ситуацией и приветствовал любое происшествие.


"Нет".


Ли Чжихай вздохнула.


Вокруг было темно. Кроме меня, остальные выбросили свои лампы. Они все равно бы потухли в следующие несколько часов.


"План. Давайте сосредоточимся на плане."


"Какой план? Мы просто умрем здесь. Я умру!"


Одна из женщин впала в истерику.


Ли Чжихай молчала. Она ничего не говорила, пока женщина кричала на нее.


"Это ты сказала, подождать еще 5 мнут. Если бы не ты, то мы бы уже вышли из подземелья. Это все твоя вина!"


"И?"


"Что?"


Женщина сердито смотрела на нее. Верила она в это или нет, Ли Чжихай разыгрывала из себя дурочку и смотрела на нее хладнокровно.


"Это уже в прошлом. Или ты хочешь убить меня?"


"Бесстыдно!"


"Если ты не хочешь убить меня тогда, мы должны обсудить, что будем делать дальше, чтобы выжить."


Моя голова была занята, потому что я наблюдал за Ли Чжи-хай, которая вела себя действительно круто.


Я помнил ее потенциал. Но ее теперешнее поведение нельзя было объяснить потенциалом или статами.


Может я ошибся? Я глубоко вздохнул и снова использовал мысленный взор.


Имя:


Ли Чжихай


Профессия


Герой (Водный Маг)


Титул


нет


Параметры


Сила


22


Интеллект


41


Ловкость


18


Выносливость


26


Магия


35


Потенциал: (142/277)


Уникальность: Нет.


Умение: Водная Сфера (N)


Так и есть. Я не ошибся.


Так, что же происходит сейчас? Она действительно ведет себя спокойно и решительно. Когда мы были все вместе, она была похожа на рыбу, которую выбросило из воды.


Этот человек подходил на роль менеджера. Человек, который управлял делами и оказывал поддержку рейду снаружи подземелья...


Мои глаза светились.


'Хорошо'.


Я неожиданно нашел сокровище. Я думал, что пришел сюда напрасно, и не мог ожидать, что фактически моллюск содержал жемчужину.


Я решил понаблюдать за ней немного больше.


"Сначала, давайте снова исследуем путь, по которому мы прошли. Можешь дать мне свет?"


Я молча протянул ей свет.


Она наклонилась к полу, и начала царапать его с помощью камня. Камень оставил белую линию, которая указывала путь, которым мы пришли.


Но это не продолжалось долго. Все из-за того, что мы убегали без оглядки. Неважно, насколько хороша ее память, через какое-то время ее голова просто перестала работать.


"Я могу вспомнить до этого момента. Вы что-нибудь помните?"


Она посмотрела на двух подавленных женщин.


Ли Чжихай нахмурилась и уставилась на землю.


"Ну, думаю, что мы не может использовать этот маршрут. Те существа уже почувствовали вкус человеческой плоти."


"Т-ты знаешь, они могут быть все еще живы."


"Кто? Трое, кто бросили нас, чтобы сбежать? Или Парк Юнтэк, кто задержал монстров?"


"Парк Юнтэк, может быть все еще жив."


Это было просто нежелания принимать действительность. Все они слышали крики Юнтэка. У него не было возможности спастись.


"Лишь один. Мы все равно не знаем дороги назад, даже если он все еще жив. Мы все еще можем натолкнуться на монстров. Я не хочу возвращаться тем маршрутом."


Ли Чжихай была непреклонна.


Женщина, которая говорила с ней, наконец, спросила.


"Тогда, что это за штука на земле?"


"Карта. Мы должны понять географию местности, прежде чем двигаться дальше. Было бы лучше, если бы у нас была ручка и бумага, но мне приходится использовать землю."


Она объяснила свои намерения.


"Я хорошо знаю местность у выхода из подземелья. Если здесь похожий ландшафт...."


"Что, если когда мы убегали, мы зашли еще глубже?"


Я молчал все это время, но теперь я задал вопрос. Вероятней всего, что мы зашли еще глубже, а не вернулись к выходу.


Ли Чжихай спокойно объяснила.


"Существа, называемые Мясные Летучие мыши."


"Иногда мы видели, как что-то пролетало мимо."


Летучие мыши все еще были самыми многочисленными представителями первого этажа. Чаще всего они питались гоблинами и кобольтами. Они нападают на людей, только если действительно голодны. Или когда они вторгались на их территорию.


"Да, Мясные Летучие Мыши после сна, склоны испражняться, а после, вечером они стремятся к выходу из подземелья."


"У них есть такая привычка?"


"У входа много жуков. Они охотятся на них."


"….. Правильно."


Подземелья появились внезапно. Изначально в этой области жили разные существа.


Естественно жуки заползли в подземелье снаружи. Это было естественно для них.


Кроме того, существа не могли покинуть подземелье без разрешения Хозяина подземелья. Именно поэтому они могли охотиться на них лишь у выхода.


Было замечательно, что Ли Чжихай имела эту информацию. Некоторые люди изучили привычки существ за эти 8 месяцев.


Я не знал об этом, так как мне это совершенно не интересно. Я недавно выпустил Эль Змей, и на этом все.


"С этого момента, мы будем следить за летучими мышами?"


"Сначала мы должны убедиться в безопасности местности. После найдем колонию летучих мышей. Мы должны проверить, направляются ли они к выходу, чтобы охотиться на жуков. Мы не можем слепо следовать за ними."


Безопасность первостепенно. Во время приключений, такая ситуация не была хороша.


Ли Чжихай посмотрела на оставшихся людей.


"Найдите в себе силы, и начинаем двигаться."


"Я-я... Я не пойду."


Объявила одна из женщин. Ты самая, кто ранее впивалась взглядом в Ли Чжихай.


"Ты расстроена?"


"Я расстроена. Ты разве не хочешь расслабиться и умереть?"


"Так или иначе, это тоже самое."


Ли Чжи-хай больше не беспокоилась о ней. Она повернула голову.


"Рэндальф-ним? Будет лучше если вы пойдете со мной."


"Я сделаю это."


Я пожал плечами и отошел, заставляя женщин почувствовать себя неудобно. В этой ситуации я единственный оставшийся мужчина.


"Я-я тоже иду."


В итоге другая женщина сдалась и мучительно встала.


“… …”


Последняя также быстро сдалась. Ее гордость и сила не были сопоставимы с ее жизнью.


У нас были только одна лампа. Она не могла остаться здесь одна и в темноте.


Ли Чжихай убедилась, что все готовы и сказала.


"Тогда идем."


* * *


Область была безопасна.


Они вернулись в исходную позицию, чтобы создать некоторые меры предосторожности.


Во-первых, проходы здесь были узки, поэтому мы могли сделать ловушки, чтобы заранее заметить существ. Мы вырыли углубление в земле, и оставили там стрелы, прикрыли их травой, превращая их в ловушку.


Теперь они могли расслабиться.


На следующий день.


Они немного ослабили голод закусками и водой. Чтобы избежать существ, мы двигались настолько осторожно, насколько это было возможно. Проблема была в том, что местность была нам совершенно не знакома.


Они искали ближайшую колонию летучих мышей. Благодаря ей, они могли сбежать из подземелья.


Первый день ничего не дал. Во второй день у них кончилась еда. Я посмотрел на часы и подтвердил, что уже пошел второй день.


Благодаря волшебству Чжихай водяной пар собрался вокруг нас. Но использовать это слишком долго нельзя было, так как это сильно изматывало. И они все еще были голодны.


Продовольственная проблема стояла на первом месте.


"... Это можно съесть."


Ли Чжихай пробила шею эль змее водным копьем.


Обе женщины были потрясены. Неважно насколько они были голодны, кто будет есть существ?


Она была похожа на змею. но это точно было существо подземелья. Существо, которое охотилось на людей!


Чжихай было все равно.


Она осушила местность вокруг нас.


"Дай мне силу."


Нужно развести огонь.


Я с готовностью согласился. Трение вызвало огонь. Благодаря моей силе и скорости, через несколько минут пошел дым.


Она поднесла очищенную змею к огню. Скоро появился вкусный запах. Даже если мясо было бы сырым, Ли Чжихай без колебаний кусала его.


'Ледяная расчетливость компьютера, навыки выживания, способность принимать меры и не обеспокоенность окружающей средой.'


Я наблюдал за ней с удовлетворенной улыбкой.


'Действительно хороша.'


Этого было достаточно, чтобы пройти.


'Теперь осталась лишь одна вещь.'


В состоянии ли они покинуть подземелье.


Я ждал, когда это произойдет.


* * *


Три гоблина пали. Они едва с этим справились.


Не все были в порядке. Один человек был укушен. Это была женщина, которая выступала против Ли Чжихай в начале.


"Мне жаль...."


Она была больна. Укус занес бактерии. Она была на краю смерти из-за жара. Иногда они просыпалась и извинялась.


"Это тяжело."


Чжихай вздохнула.


Они не смогли найти колонию летучих мышей. Чем дольше они оставались здесь, тем ниже была вероятность выживания.


"Почему? Ты собираешься бросить ее?"


Оставшаяся женщина гневно смотрела на нее. Все было, так же как и с Парком Юнтэком.


Ли Чжихай не была единственно, кто бросил его. Все здесь были сообщники. Было очевидно, что он знал, что умрет. Всегда была возможность, что кого то бросят.


Чжихай так же понимала это. Но она покачала головой.


"Я не это имела в виду. Так или иначе, это похоже на лихорадку... давайте разведаем обстановку. Я возьми Рэндальф-нима со мной, чтобы раздобыть еду."


Роли были распределены.


Я пошел с Ли Чжихай, чтобы собрать такие вещи как грибы и травы. Неизвестно, поможет ли это против лихорадки. Естественно все это зависело от выносливости человека.


Несколько дней спустя, единственными кто мог двигаться, были Ли Чжихай и я.


* * *


Ли Чжихай грызла ногти.


Остальные две женщины теперь были лишним багажом. Причина не была известна. Возможно, они подхватили какую-то болезнь.


Ли Чжихай не могла легко принять решение.


Неважно, как хладнокровно она действовала, она все же чувствовала, что совершает грех. Она чувствовала это, даже если бы эти двое выжили бы.


Должен был быть выход, но было такое чувство, что она попала в болото.


"Колония. Я должна найти ее, чтобы вывести их как можно быстрей. Нет. Я не могу опоздать. Они не переживут день без воды. Нужно позаботиться о них. Нет. Сделай..."


Она нервно царапала голову. Возможно, это была неразрешимая проблема. Ее лицо изменилось, она начала выглядеть подавленной.


Это расстраивало.


"Я-я нашел вас. Я, наконец, нашел вас!"


Глаза Чжихай расширились.


Мужской голос был слышен не далеко от них. Я обернулся и посмотрел на человека, который стоял там.


Ким Сухван!


Мужчина, который сбежал, чтобы выжить. Почему теперь он здесь? Ли Чжихай не могла поверить и спросила.


"Что происходит?"


"К-какое облегчение. Все живы."


"Остальные двое?"


"Капитан и Ким Ин-пил погибли. Выжил только я."


Сказал Ким Сухван с облегчением. Его вид говорил, что он прошел действительно трудный путь. Он подошел на один шаг ближе.


"Как ты нашел нас?"


"Это — совпадение. Я потерялся и натолкнулся на вас. Ах, я действительно благодарен Богу."


Чжихай хмурилась.


Разве у Кима Сухвана был такой характер? У него было сильное чувства собственного достоинства. Конечно, после нескольких дней блуждания в одиночку, он благодарил Бога....


Она не потеряла свое здравомыслие. Ее рассуждения предупредили ее относительно чего-то.


Один шаг. Ким Сухван приблизился.


"Эти двое, лежащие там. Возможно?"


"Они не мертвы. Они борются с лихорадкой."


"Ахх. Я рад, что они все еще живы. Уф!"


Все еще? Нюансы были важны.


"Это подземелье слишком большое. Это не то место, где люди могут выжить."


Один шаг ….


"Кобольты, гоблины, летучие мыши! Я выдержал все это в одиночку. Давайте объединимся, чтобы решить это."


"Подожди. Сухван-ним. Остановись."


"Что случилось?"


"Мы говорили кое о чем, перед тем как войти в подземелье. После выхода из него. Ты хотел познакомить меня со свое сестрой в больнице."


Ким Сухван кивнул соглашаясь.


"Да. Я помню."


"Ты сдержишь свое обещание?"


"Хаха. Не волнуйся. Я обещаю сделать это."


"Водная Сфера."


Вода появилась вокруг Чжихай. Ким Сухван был сбит с толку.


"...Почему?"


"Обещание, которое ты мне дал, был не о твоей младшей сестре. Это был твой младший брат."


"Ах! Возможно, я немного забылся. Я так долго провел в подземелье в одиночестве."


Чжихай с тревогой отступила.


У нее был короткий разговор с Кимом Сухваном перед подземельем. Тогда, Ким Сухван предложил подвести Чжихай. Он сказал, что познакомит ее со своим младшим братом.


Но, кто мог забыть пол? Это не был тривиальный факт.


Ли Чжихай приняла решение.


"Не подходи ближе. Если сделаешь хоть шаг, я нападу."


"Тск. Быстро заметила."


Ким Сухван резко задвигался.


Его меч двигался к шее Чжихай. Водная сфера ударила его в живот, но он не остановился. Было, похоже, что он не чувствует боль.


Аура была странной. Ким Сухван не был похож сам на себя. Похоже, он нападет независимо не от чего.


Было уже слишком поздно сожалеть. Она не могла уклониться от меча Кима Сухвана. Она инстинктивно чувствовала приближение смерти. Она уже видела, как ее голова катилась по полу.


Чжихай закрыла глаза.


И ….


"Ты проходишь." (пп: как боженька смолвил Т_Т)


Я удовлетворенно улыбнулся. Я ждал этого.


Сияющий острый ум Чжихай.


Наконец, последнее условие было соблюдено.


Чвак!


Голова Кима Сухвана упала на пол. Это произошло мгновенно.


Кровь брызгала повсюду. Лицо Ли Чжихай залило кровью. Она все еще твердо стояла на ногах.


Это произошло так естественно, что казалось нереалистичным. Тот, кто был новичком, как она думала, имел чрезвычайно холодные глаза.


Она переводила взгляд между мной и остатками шеи Кима Сухвана.


Я отвернулся от Чжихай и посмотрел в сторону, откуда вышел Ким Сухван.


"Сколько ты еще будешь скрываться как крыса? Выходи."


хлоп хлоп хлоп!


В это мгновение, из темноты послышался звук аплодисментов. Капитан и маг командующий, которые должны были быть мертвы, появились.


Я улыбнулся.


Это была настоящая улыбка. Ситуация была настолько интересной и удовлетворяющей, что я еле сдерживал смех.


Капитан и маг командующий Ким Инпил. Они были истинными тайными лидерами.


План был разработан ими. Ким Инпил управлял телом Кима Сухвана.


Когда Ким Инпил командовал трупами гоблинов, я заметил, что он скрывал свое мастерство. Хотя это было не долго, трупы двигались более гибко, и казалось, были заполнены магией.


'Кажется, что он намеревался управлять лишь гоблинами.'


Ким Инпил использовал гоблина, которым управлял, чтобы вытянуть противника. Движения не были настолько жестки, как раньше.


Сначала он хотел обмануть людей, делая вид что его подчиненные медленные куски мяса.


Ха!


Подобные люди тоже существуют. Люди, больше похожие на демонов, чем на людей.


Именно поэтому, они приняли новичков, они были медленно заманены вглубь подземелья. Быстрое продвижение вглубь, затем разбить команду на части с помощью нападения большого кол-ва существ.


Последовательно, от начала и до конца.


Поэтому я знал, что Ким Инпил придет. Он выстроил свой план, чтобы забрать все Ядра. Его жажда убийства была очевидна. Я, также был помещен в категорию добычи.


Поэтому я покорно ждал.


Приближаться ко мне со злым умыслом, было непростительным грехом, который я не мог простить. Я изначально хотел обезглавить его немедленно, но решил подождать, чтобы Ли Чжихай приняла участие.


'Благодаря этому, я увидел нечто забавное.'


Это было достаточно, чтобы компенсировать ожидание в несколько дней.


"Ты знал с самого начала?"


Ким Инпил был озадачен моей темной улыбкой.


"Я чувствовал трупный запах."


Я пожал плечами.


Был не только запах. Жесткое выражение лица и странная манера речи. Кроме этого, было много доказательств.


Ли Чжихай была в порядке, узнав, что Ким Сухван был трупом.


"Замечательный мышление. Твоя способность анализа за пределами обычного."


У Кима Инпила было действительно удивленное выражение.


Для людей было нормально сойти с ума, будучи изолированными в пещере, заполненной существами. По человеческим стандартам я был не нормален.


Человеческие стандарты.


"Почему ты это сделал...?"


Ли Чжихай пришла в себя и спросила. Ее голос был наполнен тревогой недоумением.


Ким Инпил развел руки.


"Подземелье действительно хорошее место. Мертвецы остаются здесь. Никто не заботиться о трупах. Это место, где убийство узаконено."


На сайте для Пробужденных, было уведомление об убийствах людей в подземелье, входит, это были Ким Инпил и Ён Хюксу.


Ли Чжи-хай фыркнула.


"Ты псих. Ты спланировал все это, лишь для того чтобы убить нас?"


"Не только убить."


Он вытащил старый блокнот.


"Я веду дневник. Записи о профессиональных умениях и разной магии. Этот дневник был со мной еще до пробуждения."


У каждого Пробужденного было оружие, которое соответствовало им. Дневник Ким Инпила был заполнен его безумием. В некотором смысле, это было его оружие.


Его содержание было очевидно. Кроме того, он ввел дневник до того как проснулся, записывая туда истории.


"Убийца …!"


"Хаха! Правильно. Фактически, я не был предпринимателем. Ты можешь представить, что я работал на полставки в магазине, когда пробудился? До этого я был известен в Инчхоне по другой причине. Мое хобби было коллекционировать глазные яблоки живых людей."


В Инчхоне было громкое дело, когда нашли несколько тел без глаз. Серийный убийца, который засветился даже в американских газетах.


Ли Чжи-хай закрыла уши.


Она не хотела верить словам Кима Инпила.


"Мой друг тоже знаменит. Он насиловал женщин и убивал их, ломая шеи! Конечно, мы схоже мыслим. Мой друг Ён Хюксу использовал свое умение слежки, чтобы выследить тебя. Он действительно волновался, не умела ли ты раньше времени. Уф! Я рад, я рад."


Умение, которое обычно использовали для выслеживания существ, применили против людей.


Ён Хюксу широко улыбнулся. Все это было спланировано заранее.


"Поэтому я и принял новичков."


"Точно! Как еще два новичка могли войти в рейд группу?"


"Когда Ён Хюксу исчез, это тоже было спланировано."


"Ах, это? Нам нужно было вытянуть Кима Сухвана. Он имел много опыта в подземельях и к тому же сильно дорожил своей жизнью. Он стал сильно беспокоиться, как только Ён Хюксу не вернулся! Ты простишь нас за такой отчаяный план?"


"Это вся история?"


"Хуху! Если ты думаешь, что можешь победить нас двоих... пожалуйста, оставь надежду."


Чикеок чикеок чикеок.


Голова Кима Сухвана издала странный звук. Его тело вновь поднялось. От него все еще несло гнилью.


"Теперь троих! Один из нас не устает. У нас тоже приличная выносливость. Просто держись подольше, и ты мучительно умрешь."


"Много лишних слов."


Мне уже было не интересно. Сначала это было похоже на шутку. Но мне не нравились бесполезные люди как они.


Однако я не двигался.


В отличие от тех парней, Ли Чжихай прошла тест, который я установил. Конечно, если я был один, то тогда ждать не было бы смысла.


Я пристально посмотрел на Чжихай. Чжихай уставилась на меня.


"Сделай выбор. Один из них умрет, другой будет жить. Выбери того, кто умрет. И что произойдет с тем, кто останется в живых."


"Рэндальф-ним, что это значит?"


"Выбирай."


Ли Чжихай поняла, что атмосфера не была обычной.


Она чувствовала, что я изменился. Она прекрасно видела отрубленную голову Кима Сухвана.


И теперь все было у нее в руках. Последняя безумная попытка.


Ли Чжихай заговорила так, как будто выдавливая из себя.


"Убей одного из них. Очень жестоко. Оставь одного в живых. Мы все еще должны выбраться из подземелья."


"Кто умрет, а кто выживет?"


"Я не знаю. Просто оставь одного из них."


"Хорошо. Убей Кима Инпила. Ён Хюксу, хрмм. Я попытаюсь оставить его в живых."


"Я-я попрошу тебя. Пожалуйста."


Я усмехнулся. Просить о такой мелкой вещи.


Ким Инпил и Ён Хюксу услышали забавную беседу.


"Браво! Ты — действительно шедевр! Лучший!"


Ким Инпил дрожал. Он оставил вежливость и улыбнулся.


"Я возьму Бугатти Вейрон. Он такой машины грех отказываться. Ах, ты должен хорошо постараться. Так, чтобы было веселей....!"


Шварук!


Мгновенно. Тело Кима Сухвана, стоящего перед ними, было разрублено пополам.


Я стоял перед Кимом Инпилом.


"Сначала я избавлюсь от твоего языка."


Шухук!


Меч застрял во рту Кима Инпила.


"Круум!"


"Это правда, забавно, вытаскивать глазные яблоки у живого человека?"


Благодаря статам от титула, у меня было 78 очков силы. Человека с такой силой даже представить нельзя.


Я воткнул пальцы в глаза Инпила, в то время пока он еще был жив.


"Кеоооок!"


Из его рта шла кровавая пена.


Такая сцена могла свести с ума. Даже Ён Хюксу, который был хорошо знаком с убийствами, был не способен двигаться.


Я вытащил остатки его глаз, и сказал.


"Это не забавно. Хотя у меня сейчас нет настроения."


Ким Инпил корчился от боли.


Он сказал Ли Чжихай, что его хобби это мучить людей прежде чем жестоко убивать их. Теперь Ким Инпил умирал мучительно медленно. Его даже можно было оставить вот так, и его съели бы существа.


Я еще раз отрубил голову Киму Сухвану, пока маг командующий потерял концентрацию.


Я вытер кровь об одежду Кима Инпила и взял его дневник. Я посмотрел на него с помощью мысленного взора и понял, что дневник Кима Инпила был хорошим предметом.


Я убрал дневник и повернул голову. Теперь настало время разобраться с оставшимися людьми.


Чаенг!


Меч Ён Хюксу упал, как только я посмотрел на него. Он поднял руки вверх.


"П-пощади меня."


"...Как скучно."


Этот парень был скучен по сравнению с его другом. Я полностью потерял интерес.


Я вытащил свой меч изо рта Кима Инпила и воткнул его в Ёна Хюксу, травмируя его внутренние органы.


"К Куаак!"


Ён Хюксу обхватил тело и застонал.


"Оооох...."


Вскоре он посмотрел на меня большими обиженными глазами. Его глаза спрашивали, почему я ударил его, даже притом что он сдался.


Человек не мог знать, что демоны бесконечно эгоистичны и постоянно меняют свои правила. Даже если он был убийцей, он считал свою жизнь драгоценной.


Я посмотрел в глаза Ёна Хюксу и быстро отвел их.


Я тихо сказал.


"Веди нас. Ты скорей всего умрешь от кровотечения, но ты проживешь примерно час, если не вытащить меч."


У Ёна Хюксу не было других вариантов.
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Глава 5. Королева молний



Переводчик: SculptorWeed


Предыдущим вечером.


Синеватые сумерки приветствовали нас.


'Не плохо.'


Я усмехнулся при виде заката.


Для первого опыта много чего случилось.


В итоге, единственные кто появился из входа, были эти три женщины. Ли Чжихай, а я нес остальных двоих.


Ён Хюксу...


Он вышел с мечом, торчащим из его тела. Он выжил благодаря его выносливости. Но он упал в обморок прямо перед входом. Его глаза были закрытs, кажется, он уснул.


'Все разрешилось.'


После выхода с подземелья, две женщины были оставлены в магазине гильдии Мифрил. Они занялись ими за небольшую плату.


В магазине было специально отведенное место для раненных. После оказания первой помощи они будут отправлены в больницу.


"Что ты будешь делать теперь?"


Спросил я Ли Чжихай, которая смотрела в небо с пустым выражением на лице.


"Упорно трудиться. Я приложу все усилия, чтобы выжить."


"Ты планируешь продолжить участвовать в рейдах?"


Она встряхнула мешочек, заполненный Ядрами.


"Для двадцатипятилетней незамужней женщины, нет других вариантов заработать на жизнь, ну кроме продажи своего тела."


Так или иначе, я чувствовал что-то в ее голосе. Кажется, ей были нужны деньги, чтобы жить нормальной жизнью.


Все же, она не оставила идею исследовать подземелья.


Я кивнул и снова спросил.


"Ты не хочешь присоединиться к гильдии?"


Ли Чжихай ответила не думая.


"Если я смогу заработать там денег, тогда я вступлю. Но эти 5 гильдий очень разборчивы в рекрутах. Если я не смогла вступить к ним, мне стоит поискать другие сообщества?"


5 известных гильдий Кореи.


Каждой из них во главе стоял Стартер, и всем хотелось иметь надежные и безопасные рейды. У них было много плюсов, но вступить к ним было настоящей проблемой.


Кажется, Ли Чжихай отправляла запрос во все 5 гильдий. И получила отказ. Теперь она пессимистически относилась к этому.


Я вытащил визитную карточку из своего бумажника.


"Возьми это."


"Визитка?"


"Упомяни мое имя и попроси формальный допуск. Возьми и это."


Ли Чжихай взяла визитку и красный конверт среднего размера.


"Желание небес …."


"Есть проблема?"


Желание небес было одной из 5 известных гильдий.


Ли Чжи-хай покачала головой.


"Нет. Просто, какие у тебя отношения с главой гильдии Желание небес?"


"Тебе не нужно знать это."


"Рэндальф. Скажи мне честно. Ты действительно новичок?"


"Я позабочусь об этом."


У меня не было желание объяснять. Я оставил все это на ее воображение. Не важно, что она там надумает.


Ли Чжихай была погружена в свои мысли.


Сцена с Ён Хюксу и Ким Инпилом стояла у нее перед глазами. То, что он сделал, не мог сделать новичок.


"Возможно, Парк Юнтэк...."


Ли Чжихай тихо пробормотала.


Парк Юнтэк пожертвовал собой ради их спасения. В итоге это спасло их.


Однако, раз он был способен справиться с Ён Хюксу и Ким Инпилом, тогда разве он не мог покинуть подземелье самостоятельно?


Ли Чжихай тяжело сглотнула.


Она должна воздержаться от подобных предположений. Так или иначе, это все уже в прошлом, и она не может вернуть время назад. Главное, она не могла относиться к человеку перед ней с пренебрежением. Все это лишь ее фантазии.


Ли Чжихай освободила свою голову.


'Превосходно'.


Я смотрел на Ли Чжихай глазами, заполненными похвалой.


У нее был превосходный ум, она смогла проглотить слова, которые не должна была говорить. У нее был низкий потенциал, но она отлично подойдет на роль менеджера рейдов.


"Человек не может понять все на свете. Так или иначе...я понимаю. Я свяжусь с ними."


Сказала Чжихай вздохнув.


Для нее это была возможность. Это был легкий способ, чтобы вступить в эти 5 гильдий. Она ничего не теряла, даже если это было не правда.


"Но, что ты собираешься делать с тем дневником?"


Я вытащил дневник, который остался после Кима Инпила. У него был старомодный дизайн, и в нем чувствовалась мана.


Я использовал Мысленный взор, чтобы подтвердить свои мысли.


Название: Книга Командных Заклинаний. (U)


Описание: Книга демона безумия. Люди с низким интеллектом могут сойти у ума. Если его использовать во время охоты, то магия дневника повыситься в зависимости от системы.


Специальная профессия 'Маг командующий' может быть получена.


'Это …..'


Уникальный ранг? Другими словами, уникальный предмет.


Герои все еще не могли получить даже умение редкого ранга или предмет. Факт, что дневник пробужденного Кима Инпила оказался уникальным предметом, удивительно.


Я был озадачен, почему человек имел такой предмет.


Он мог даже дать специальную профессию. Этот уникальный предмет был на приличном уровне.


'У Кима Инпила было кое-что очень хорошее.'


Это был грех, что такой предмет находился в руках такого бесполезного человека. Как Ким Инпил смог заполучить такой драгоценный предмет.


Может, он был шаманом командующим в прошлой жизни. Ну, Ким Инпил умер, и не мог больше владеть этим предметом.


Если у тебя нет Мысленного взора, ты не мог разглядеть истинную ценность этого дневника, и посчитаешь его простым хламом.


Я решил взять дневник.


"Я позабочусь об этом."


"Сожги его, если возможно. Возможно, он проклят."


Ли Чжихай дрожала. Ее глаза были наполнены отвращением.


События, которые произошли с ней в подземелье, оказали сильное влияние на нее. Нужно время, чтобы она полностью оправилась.


Ли Чжихай опустила плечи и сказала.


"Я пойду и попробую. Неизвестный новичок? Это правда, визитка Желания небес?"


"Просто сделай это."


"О, сначала я должна вернуться домое и помыться. ... а еще должна зайти в больницу. Это трудно."


"Если это трудно, я могу подвести тебя."


"Все хорошо. Я не могу зависеть от тебя. На такси будет лучше."


Ли Чжихай засмеялась и начала спускаться с горы. Возможно, следующая наша встреча уже будет в доме гильдии Желание небес.


Я мгновение пристально смотрел на нее, прежде чем вернуться в подземелье.


'Я не встретился с Йихи.'


Чем она настолько была занята, что даже не заметила, что я вошел в подземелье.


Йихи была Ядром Подземелья. Она отвечала за многое в подземелье и делала его менее суровой. Возможно, Йихи создавала что-то типа цветов и озер на каждом из этажей.


'Она занята.'


Прямо сейчас, строительство основы подземелья было в самом разгаре, поэтому это должно быть беспокойно. Я передал ей несколько предметов, чтобы она могла создать необходимое на 2 и 4-м этаже.


'Со второго этажа и дальше, можно будет получить редкие предметы, мне нужно немного подстраховаться...'


Это я тоже оставил на Йихи. Нужно было подготовить места с загадками, чтобы пробудить дух героев.


Сейчас все должно идти хорошо.


'Мне нужно вернуться.'


Костюм был тяжел. Я не думал, что мне придётся носить его в подземелье так долго. Я размял шею перед тем как перейти на легкий бег.


* * *


В Южной Корее поднялся шум.


Прошло 9 месяцев с появления подземелий. Появилась первая гильдия, которая прорвалась на 2-й этаж.


Желание небес.


Центральный телеканал QBS использовал огромное кол-во ресурсов, чтобы получить эксклюзивное интервью с Кимом Йонгву. Известному журналисту дали 10 минут на вопросы, но даже так, это интервью вызвало взрывную сенсацию в Южной Корее.


Содержание интервью можно было предположить.


— Глава гильдии Желание небес, я уверен, что многие люди задаются вопросом о Киме Йонгву. Пожалуйста, коротко представьтесь.


"Рад познакомиться. Я — глава гильдии Желание Небес, Ким Йонгву. Как вы знаете я — Пробужденный и один из Стартеров. Мне 28 лет. Холост."


— Спасибо за ответ. Тогда я быстро задам несколько вопросов. Подземелья и Пробужденные главная тема в этом году! Ким Йонгву, у вас есть какие-либо мысли по поводу всего этого?


"Подземелья — опасное место. Китай и Филиппины понесли немалый урон от волны монстров. Но пока Пробужденные существуют, существа не смогут вести себя свободно. Глядя на наше окно статуса и профессии, я думаю, что наша роль заключается в уничтожении дьявола, который стоит во главе подземелья."


— Дьявол? Вы говорите о дьяволе с двумя рогами?


"Хаха. Это только общее выражение. Фактически, мы не знаем кто это. Может это настоящий бок, пришельцы или люди из подземного мира."


— Я не могу представить это. Теперь следующий вопрос. Недавно Пробужденные в индустрии развлечении стали очень популярны. Что вы думаете по поводу этого?


"Хорошее явление. Пробужденные все же люди. Мы внезапно изменились, но у нас все еще есть эмоции. Я надеюсь, люди не будут смотреть на нас без какой любо дискриминации."


— Я понимаю. Теперь перейдем к главной теме. 12 человек действительно преуспели в захвате 1-го этажа?


"Это 12 наших элитных членов гильдии, поэтому захват 1-го этажа со стратегией не был очень сложен. Сложней было найти путь на 2-й этаж. Мы потратили на это целую неделю ища его."


— Удивительно. Я знаю, насколько страшны существа в подземельях из видео. Они страшные и жестокие, поэтому невероятно, что вы можете так легко охотиться на них. Есть ли разница между 1-м и 2-м этажом?


"Появились орки. Размером примерно в 1.5 раза больше человека, у него нос свиньи. Толстые мускулы и твердая кожа, несколько раз мы почти погибли. Кроме того, там можно найти сокровища. Свиток, который позволяет прыгать на 500м, кожаный мешочек, который позволяет хранить в нем предметы, превышающие его собственный объем, зелья в несколько раз превышающие целебные свойства порошка из Ядра, меч редкого ранга.... это все было найдено на 2-м этаже."


— Воу! Ваше описание действительно открыло всем глаза! Это значит, что на 2-м этаже находятся сокровища?


"Их можно найти там. Но мы должны быть осторожны с орками, они очень сильны. Они пугали меня во время столкновений с ними. Если бы я встретил его в одиночку, то сразу бы сбежал."


— Существа настолько уродлив, что я не хочу видеть их даже в своем воображении. Глава гильдии Желание Небес, Ким Йонгву, вы можете сказать что-нибудь напоследок?


"Не паникуйте, если однажды вы пробудитесь. Я надеюсь, что вы посчитаете это благословением. У всех есть шанс получить благословение. Мы — защитники человечества, мы так же способствуем прогрессу человеческой расы. Подземелья опасное место, но человечество может использовать полученные знания, чтобы сделать шаг вперед. Я закончил."


Видео с интервью появилось я Ютуб и достигло 300 миллионов просмотров. Зарубежные СМИ тоже транслировали его.


Мысль о сокровищах, которые были найдены в подземелье Южной Корее, свела людей с ума.


Из-за этого, в Южной Корее Пробужденные получили огромную популярность. К ним везде относились очень хорошо, кроме спортивной сферы.


Герои. Защитники человечества.


Сила этих слов превзошла все ожидания. Ядра, используемые для лечения сложных болезней и успешная их добыча, дали Пробужденным всеобщее признание.


Уже появились устройства, в которые использовали Ядра, также нарастали споры о важности Пробужденных.


Мировые знаменитости обратили свои взоры на Южную Корею. Единственное что их привлекало, это сокровища, добытые в подземелье Южной Кореи.


Корея стала предметом мирового интереса!


В центре всего этого было Желание небес.


А позади него.... человек, которого звали Рэндальф Бригсиэль.


* * *


Во время встречи в доме гильдии Желание небес, была странная атмосфера. В общей сложности 45 человек смотрели на мужчину на входе.


Некоторое время стояла полная тишина. На их лицах читалась напряженность.


1 секунда длилась целую вечность.


Мужчина шел. Тот, кто держал на себе внимание всей комнаты, открыл дверь в комнату главы гильдии.


Через некоторое время, тишина разбилась в дребезги. Они смогли сдержать свои чувства.


"Мой дом, мой дом."


"Я не могу потерять свое самообладание. Кто он такой?"


"Лишь потому, что он хорошо показал себя в рейде. Любой мог бы... эта грязная Южная Корея."


Постепенно, появились жалобы. Большинство из них были от людей, которые совсем недавно присоединились к гильдии. Они мечтали о поучаствовать в формировании рейда, но гильдия всегда выбирала людей в зависимости от их успехов.


"Санбэй-ним. Этот парень действительно так хорош?"


В итоге, один из новых участников не выдержал, и прямо спросил мускулистого мужчину, который точил свое оружие.


Он был одним из 12 элитных участников, которые прошли 1-й этаж.


"Сколько раз мне повторять это? Он тот, кто победил орков. Если бы не он, нас бы истребили."


"Я не могу поверить в это. Он не похож на подобного человека...."


Мускулистый мужчина нахмурился.


"Я уверяю тебя, никто из здесь присутствующих не может победить орка один на один. Но этот человек. Он сражался сразу с 2~5 за раз."


"Это значит, что даже Санбэй-ним не может справиться с орком?"


"Орки — противники, с которыми часто сталкиваться главные герои в фэнтезийных романах. Кобольты и гоблины не сравняться с ними. Я проиграл бы ему 8 из 10 раз."


Люди, которые слышали это, не могли поверить своим ушам.


Мускулистый мужчина считался одним из 5 сильнейших людей в гильдии. И все же он сказал, что смог бы победить орка 2 раза из 10. Но они все еще не верили, что орки были настолько сильны.


Все члены гильдии хотели участвовать в прохождении 1-го этажа. Они спокойно ждали основных членов гильдии, что бы узнать о результатах.


Но среди тех кто участвовал, появился человек, которого они не знали. Он не участвовал в встречах гильдии ранее, поэтому это сильно их задело.


Конечно, этот человек был известен в пределах гильдии. Они знали что глава гильдии подарил ему свой Бугатти Вейрон.


В отличии от их слов, все они чувствовали, что их дух был сокрушен гигантом перед ними и чувствовали сильную боль в своем животе.


Независимо от того, насколько опытны они были, он никогда не видели чего-то как он. Этот мужчина доказал свои навыки 11 людям, участвующих в рейде. Они продолжали повторять 'превосходный' и 'сильный'.


Даже орк ему был не ровня. Поэтому не удивительно, что другие ему завидовали.


"Навыки вторичны. Он делает свою группу для рейдов в подземелье? Он позвал девушку менеджера, и женщину, которая была у нас уборщицей... это не рейд группа, больше похоже, что он собирает вокруг себя цветник."


Была и другая проблема.


Гильдия была собрана с оптимальным составом, для формирования рейд групп. Теперь же, этот человек создавал свою группу с постоянными членами.


Создание рейд группы вызвало суету.


Разделение власть затронуло бы гильдию. Участники не принадлежали бы только гильдии. Они могли проигнорировать приказы главы гильдии и слушаться только лидера своей группы.


Многие подняли шум из-за этого.


Ли Чжихай была назначена внешним менеджером. И он взял недавно вступившую девушку. Новый член гильдии, которая вступила буквально месяц назад.


Поведение этого человека лишь высмеивало традиции гильдии.


Поэтому были разговоры, что он планировал свою рейд группу как цветник.


И решающей причиной этой суматохи... был факт, что обе эти женщины были красавицами.


Мускулистый мужчина перестал полировать свое оружие и щелкнул языком.


"Глава дал свое одобрение. Мы не простая гильдия."


"Я не хочу слышать ваши домыслы."


"Это не может быть плохо для гильдии. У него есть определенные навыки. Умение редкого ранга определенно стоит того чтобы на него потратились. Также, я верю в результаты, которые он достиг до сих пор."


"Если так говорит Санбэй-ним. Ихё!"


Участники гильдии вздохнули, после того как мускулистый мужчина пожал плечами.


"Подумайте об этом. Мы зачистили 1-й этаж и стали гильдией номер 1 в Южной Корее. Это значит, что все мы получили выгоду. Подземелья появились 8 месяцев назад, и теперь у нас есть возможность поиграть. Почему молодые цыплята всегда так нетерпеливы?"


Это была базовая потребность.


Теперь на 1-м этаже стало появляться гораздо меньше монстров. Появилась информация, что в некоторых районах они вовсе исчезли. Надежность этой информации была 99.9%. Это были хорошие новости.


"Теперь у нас есть шанс?"


Все участники гильдии надеялись исследовать 2-й этаж подземелья. Они не думали, что шанс появиться так скоро.


Персонал, который участвовал в рейде, все получили огромные награды. Разные сокровища, найденные на 2-м этаже, были гораздо ценней чем простая охота на монстров 1-го этажа.


Мускулистый мужчина улыбнулся.


"В ближайшее время будет сформировано 3 группы по 12 человек, каждая из них будет исследовать 2-й этаж. Изначально планировалось объявить об этом через неделю, но думаю ничего страшного, если вы узнаете пораньше."


"Хии! Правда?"


36 человек будут отобраны для участия в 3 рейд группах по 12 человек.


У всех кто услышал это, глаза на лоб полезли. Мускулистый мужчина повернул свою голову и спокойно сказал всем, кто присутствовал.


"Так поднимите же свои навыки. Я говорю это все вам. Жизнь это борьба. Если что-то пойдет не так как планировалось, все закончиться сразу. Если вы хотите извлечь выгоду, тогда вам нужно стать сильнее."


“Ах …..”


"Кстати, кто хочет поучаствовать в специальной 10-дневной тренировке?"


Вспышка!


Руки взлетели вверх со скоростью молнии.


“Я!”


"Я очень хочу, специальная тренировка!"


Глаза мускулистого мужчины сияли.


"Специальная адская тренировка. Вы не сможете бездельничать. Если вы будете недостаточно хороши, тогда вы умрете. Вы все еще хотите пойти?"


Было похоже, что он вылил на них ведро холодной воды.


Адская тренировка. Он хотел показать им настоящий ад.


"Те, кто не передумал, идите за мной."


Мускулистый мужчина поднялся со своим оружием.


Он был одним из 12 участников, которые участвовали в рейде с Рэндальфом. Он был убежден, что в будущем, только сильные выживут.


Он был не слишком пассивным. Но пройти со 2-го на 3-й этаж подземелья. Со своей теперешней силой он был не в состоянии.


'Я был слишком удовлетворен своими навыками. Это продолжалось в лучшем случае несколько месяцев....'


Пример как сильный становиться ленивым.


Он был сильным человеком в гильдии, за которой он хотел следовать.


Стена.


И он пошел к этой стене.


'Хуху!'


Мускулистый мужчина, Ким Тэхван. (пп: Чот раньше я не замечал что в корее так много кимов.)


Он был человеком, который войдет в адское пламя с улыбкой на лице.


* * *


"Снаружи довольно шумно."


Сказал я Киму Йонгву после того как услышал шум снаружи комнаты.


Ким Йонгву только рассмеялся, читая мое предложение о создание рейд группы..


"Многие шумят. Благодаря Рэндальф-ниму, который зачистил 1-й этаж, теперь вы главная тема. Теперь о твоем предложении..."


"Фестиваль."


В Мире Демонов не было фестивалей. Они лишь делили трофеи после победы и наслаждались победой, у них не было других идей.


В этом смысле, человеческий фестиваль был очень оживленным.


"Тебе интересно? Фактически, я и так бы арендовал большой зал рано или поздно. Это довольно забавно."


Несмотря на то, что он был скуп, Ким Йонгву записал что-то. Он пользовался своим положением главы гильдии.


Я покачал головой.


"Все хорошо. Просто удостоверься, что нет никаких проблем с принятием предложения."


Ким Йонгву просмотрел и покорно покачал головой.


"Ты не хочешь это формально?"


"Иногда хорошо получать вещи напрямую."


"Хрмм... нет каких либо проблем с этим предложением. Я слышал о других рейд группах, которые сосредоточены только на нападениях на подземелья."


Это был первый раз, когда я предоставил официальный документ, но история о рейде, который я создавал, уже разлетелась по гильдии. Скорость, с которой новости расходятся по гильдии, невероятна.


Ким Йонгву смотрел на документ и бормотал.


"...названия рейда "Дьявольские охотники"... мне напоминает это о драконах черного пламени."


Дьявольские охотники. Название рейд группы можно было сократить как Д.О.


(пп: Devil Hunters, сокращение D.H. , вспоминаем название новеллы на английском. у нас такого "совпадения" не будет :-( )


Это название будет напоминать мне о моей цели уничтожить всех демонов и стать дьяволом.


“Не должно быть никаких изменений.”


"Я думаю, что это выглядит замечательно. Я должен подписать это?"


Ким Йонгву у которого было его положение, изменился, спросив меня. Я кивнул, и Ким Йонгву немедленно подписал документ.


Это был момент, когда рейд группа Дьявольские охотники была создана.


"Как ты собираешься заполнить группу? Один менеджер и один новичок. Ты вступил на очень трудный пусть. Разве не лучше завербовать более сильных людей?"


Прямо сейчас я думал о будущем рейд группы. Я собирался сделать саму сильную рейд группу, но нашел лишь одного подходящего человека.


"Мои методы потребуют какого-то времени. Но я уверен, что они станут сильной рейд группой. Это будет неплохо для главы гильдии."


Иметь много сильных участников, это было очень даже не плохо для гильдии.


Ким Йонгву передал меня документ.


"Я в вашем распоряжении. Я — преданный слуга Рэндальф-нима. Я буду следовать за Хозяином."


"Я не думал о таком, когда спасал тебя."


Это было действительно удивительно. Я просто ходил по подземелью, когда натолкнулся на Кима Йонгву и решил помочь ему. Я не надеялся на что-то вроде этого.


Ким Йонгву лишь усмехнулся.


"Учеба и социальный опыт, я просто использую все шансы, которые имею, чтобы преуспеть. Разве не благодаря Хозяину мы смогли пройти 1-й этаж? Сейчас я точно знаю, что мое решение было верным."


Ким Йонгву.


Он думал, что был слоном. Но он понял, что был ниже муравья. Вместо этого, он решил стоять рядом со слоном.


Это было тайной его жизни. Иначе он не стал бы главной одной из лучших 5 гильдий Кореи.


Я взял документ и сказал.


"Пока ты не притворяешься, чтобы предать меня, я помогу тебе. Я надеюсь, что ты сделал правильный выбор."


"Ахх! Не говори так, даже в шутку."


Ким Йонгву замахал руками.


"Только ты знаешь, шутка ли это или нет."


Я дал ему совет на случай, если он хотел предать меня. Это нормально, чтобы исугать его.


Я развернулся.


Предложение было подписано, и теперь я собирался спланировать свою рейд группу.


"Ты будешь участвовать в фестивале?"


Ким Йонгву спросил раньше чем я открыл дверь.


"Я приму решение, когда настанет время."


"Тогда я отправлю тебе приглашение, когда график будет утвержден."


"Спасибо."


"Это естественно."


Глаза Кима Йонгву светились преданностью.


Я проигнорировал его и открыл дверь.


'На этот раз я буду участвовать.'


Я не очень интересовался человеческими фестивалем, но если я не буду участвовать это вызовет разногласие в гильдии.


Я не сильно заботился этим, но лучше было установить дружеские отношения. Чтобы быть членом Желания небес, я должен был участвовать в минимальных гильдийских мероприятиях. Я знал, что они не проявят гибкость.


'Я должен медленно возводить фундамент.'


Создания собственной рейд группы! Самая срочная вещь была в том, чтобы быстро набрать участников.


На этот ран, новый участник, в моей прошлой жизни известная как "Королева Молний", появилась у меня в голове, и я тепло улыбнулся.


* * *


* * *


Просторный зал на 3-ьем этаже дома гильдии.


Это была комната выделенная рейд группе Дьявольские охотники. Здесь было слишком много места для 3-х человек, но здесь будет тесно, как только люди начнут прибывать.


Здесь не было никакой мебели, и я почувствовал странное напряжение, когда вошел в зал. Менеджер Ли Чжихай и, недавно принятый участник, Ю Юнхай похоже сорились.


На их лицах были жесткие выражения.


Я медленно подошел.


"Что происходит?"


Ли Чжихай увидела меня и сказала.


"Капитан-ним. Ты не должен был брать ее."


"Унни. Разве это не просто ошибка? Ничего нельзя было поделать."


"Ты уже случайно убивала кого-то?"


"Мне жаль. Но ты не мертва!"


Это действительно было беседа со смыслом. Кажется Ли Чжихай несправедливо отнеслась к Ю Юнхай.


Я осмотрел их и кивнул.


От волос Ли Чжихай шел слабый запах гари, так я смог предположить причину.


'Это произошло из-за пассивного навыка Ю Юнхай.'


В моей предыдущей жизни Ю Юнхай называли Королева Молний. Она молодо выглядела, прическа Боб и озорные глаза давали ей внушающий вид. Однако, она обладала пассивным навыком.


Я использовал Мысленный взор, чтобы осмотреть окно статуса Ю Юнхай.


Имя:


Ю Юнхай


Профессия


Герой (Маг Молний)


Титул


Дюжина ударов молний (R, Магия +4)


Параметры


Сила


20


Интеллект


44


Ловкость


15


Выносливость


14


Магия


45 (+4)


Потенциал: (138/423)


Уникальность: Защита духа молний. Получено на краю между жизнью и смерти, после того как был поражен молнией.


Умение: Молния (N), Электрический ток (N, Пассивный)


Это было действительно странное окно статуса.


У нее был выдающийся потенциал. У нее был самый высокий потенциал из всех кого я видел до этого. Он был сопоставим с главой гильдии Своевременный Дождь, Алин.


Проблемой была уникальность. Это была та часть о получении защиты духа молнии.


Возможно, из-за духа молнии, ее тело действовало как большой громоотвод. Если бы молния хотела ударить, то она ударить в нее. В результате она даже получила титул.


Она могла немного пострадать, но это не было так уж страшно. Владельца таким талантом можно было назвать гением...


'Пассивное умения Электрический ток — проблема.'


Ее тело притягивало электрический ток. Она бессознательно распространяла эту ауру всюду куда ни пошла. Это стало причиной по которой волосы Ли Чжихай были сожжены.


"Не подходи ближе Если ты сделаешь хоть шаг, я нападу!"


Ли Чжихай предупредила. Она не хотела нападать на нее, но ей требовалось немало терпения, чтобы вынести обугленные волосы.


У Ю Юнхай было вытянутое лицо.


"Волосы Унни были так красивы, что я неосторожно коснулась их. Но моя пассивка активировалась. Унни, мы сестры Хай. Ха? Я не сделаю подобное снова."


Ли Чжихай и Ю Инхай. Их имена заканчивались на "Хай". Люди могут принять их за сестер.


Но у Чжихай не могла простить ее.


"Мы не сестры. Как ты можешь называть меня унни, когда сожгла мои волосы?" (пп: если кто не знаешь "унни" обращение младшей сестры к старшей.)


"Разве ты не видишь, что так тебе лучше? Нет, я шучу. Это не так. Иногда я шучу не к месту. Мне жаль, унни!"


"Ты …."


"Остановитесь".


Я, наконец, заговорил.


Я должен был разрешить ситуацию.


"В рейд группе эмоции только мешают."


Ли Чжихай протянула сожженные волосы и жаловалась.


"Но …"


"Я сказал остановиться."


Твердо сказал я.


Так как рейд группа Дьявольские охотники была формально создана, мне нужно было навести дисциплину. Я был лидером группы, а Чжихай и Юнхай лишь участники.


Все замолчали, и атмосфера сразу стала тяжелой.


"Ты — единственный менеджер Дьявольских охотников. Твоя работа состоит в том, чтобы следить за состоянием участников и устанавливать график, когда мы будет выезжать за границу. Не разочаровывай меня с самого начала."


"Я сожалею."


Ли Чжихай склонил голову.


С начала она была смущена, но кажется, поняла что-то, после прибытия в Желание небес.


Мужчина, которого слушает даже глава гильдии! Он испускал сильное обаяние. Мужчина говорил странно, но ему трудно было перечить. Он производил сильное впечатление.


Она впервые встретила парня как он. Такой мужчина сделал ее менеджером.


Она не могла разочаровать его с самого начала.


'Сказать это один раз будет достаточно.'


Я был сильней обычных людей. А Ли Чжихай была мудрой женщиной. Не было необходимости повторять это несколько раз. Я решил больше не давить.


Я вытащил маленький пузырек и протянул его Ли Чжихай.


"Возьми это. Это решил проблему с твоими волосами.


Ли Чжихай непонимающе моргала, когда взяла пузырек.


"Что это?"


"Зелье восстановления, найденное в подземелья. Оно намного эффективней, чем растёртое Ядро."


"Ах..."


Лицо Ли Чжихай резко изменилось, как будто ее хлопнули. Растёртое Ядро не могло восстановить мертвые клетки.


Однако, это была другая история, зелье было получено как сокровище из подземелья. Ли Чжихай разволновалась.


"Я-я не могу взять это. Это же — сокровище из подземелья...."


"Если ты не возьмешь его, я его выброшу."


"А?"


"Как я и сказал. Для меня этот предмет бесполезен."


Мое тело не было достаточно слабо, чтобы нуждаться в низкоуровневом зелье. Если кто-то сумеет ранить меня, мне потребуется более мощное зелье, чтобы излечиться. Она смотрела на меня глазами полными слез, она действительно была тронута. (пп: Вангую, его изнасилуют.)


"С-спасибо. Я буду дорожить этим."


Я покачал головой про себя.


Я не понимал, почему поднялся такой шум из-за сожжённых волос.


Однако я слышал, что волосы были важны для женщин. В частности женщины вкладывали много денег в поддержание в красоте длинных, прямых волос.


Возможно, для некоторых их волосы были важней, чем их жизнь. Поэтому отношения Ли Чжихай было естественным.


"К-капитан-ним?"


Ю Юнхай, которая наблюдала все это время, спросила.


"… …?"


"Что я буду здесь делать? Уборка? Стирка?"


"С чего ты взяла?"


"Ну, хехе. Я не буду делать что-то такое?"


"В этом нет нужды. Ты отличаешься от тех людей."


У меня не было никаких намерений бросать такую критическую силу.


Ю Юнхай была смущена, тем что она не будет выполнять обязанности уборщицы, и спросила.


"Тогда, что я буду делать? Ах! Массаж плеч? Мои руки удивительны. Вы можете получить зависимость от этого."


Если в это время активируется ее пассивный навык, могла произойти трагедия.


Глядя на нее, я невольно вспомнил Йихи. Йихи бы начала его ругать, если бы узнала о его мыслях.


"Ты, кажется, неправильно все поняла. Ты решила, что я взял тебя к себе, чтобы выполнять поручения?"


Угрюмая Ю Юнхай молчала.


"Если честно я не уверена. Вы знаете, как меня называют? Человеческий громоотвод. В меня неоднократно попадала молния. Даже мое тело испускает электрический ток. Вы знаете, сколько разрушений и повреждений я вызываю? Конечно, я знаю, что я достаточно симпатична, но Капитан-ним вряд ли взял меня из-за этого."


Ю Юнхай, которая выполняла работу по дому, внезапно позвали в Дьявольские охотники. Это было 3 дня назад. Ю Юнхай волновалась все эти 3 дня.


"Просто будь в себе уверена."


"Значит да. Иногда я думала, что люди не видят во мне женщину."


"Ты удивительна. У меня большие ожидания насчет тебя."


"Ожидания....?"


"Да. Покажи этим парням в Желании небес, насколько ты превосходна."


"Хехе. Я сожгу их. Это приятное чувство. Это в первый раз, когда кто-то надеется на меня. Однако, мне жаль. Вероятно вы разочаруетесь."


Ю Юнхай рассмеялась.


С раннего возраста, от нее никто ничего не ждал. Многие откровенно боялись ее и не приближались.


В нее попадали молнии, и она ходила к шаману, но он лишь сказал 'Это судьба из предыдущей жизни. Будь достойна.'


Даже ее семья и родственники видели в ней лишь бремя.


Ю Юнхай была рада когда пробудилась. Ее можно было, наконец, назвать талантом. Однако, эта пассивка вернула ее в прежнее отчаяние.


'Это серьезно.'


Если Ю Юнхай была бесполезна, тогда все человечество даже мусором назвать будет сложно. Цветок еще не расцвел, но я должен направить ее мысли в нужное русло.


'Я должен кое-что сделать.'


Ее мысли были заполнены самоосуждением. Если все так оставить, это может повлиять на ее здоровье.


Кроме того, Ю Юнхай была магом а не воином. Все ее способности были сосредоточены на интеллекте и магии, а не физических способностях.


Между жизнью и смертью!


В прошлом она получила опыт, имея дело с сильным противником. Я лично не испытывал, насколько замечательной она была. Потратить такой талант впустую, будет позорно. В прошлом Ю Юнхай не понимала свой талант и способности как мага.


Конечно, у меня не было никаких намерений позволить этому повториться. Пренебречь этим будет грех.


Если бы Ю Юнхай будет хорошо тренировать, тогда она сможет передвигаться верхом на молнии и нацеливать их на противника.


Чтобы сделать это, она должна поднять свои физические возможности через тренировки. Сейчас ее параметры так же были не сбалансированы.


"Следуй за мной. Я начну твое обучение сегодня."


Я вышел из зала.


* * *


"...Это подземелье?"


Спросила Ю Юнхай, когда посмотрела на вход, который был похож на гигантский рот льва.


"Разве ты не видела подземелье раньше?"


Конечно, это было подземелье. У Ю Юнхай был испуганный взгляд.


"Нас только двое."


"Я — капитан рейда и могу позаботиться о них."


"Может вы и капитан рейда, но я не так уж и сильна! Сколько раз вы думаете, я была в подземелье?"


Я ответил так, потому что не видел тут ничего сверхъестественного.


"Правда? Не волнуйся. С этого момента ты будешь посещать подземелье часто."


Ю Юнхай хотела заплакать. Она не это имела в виду.


"Что, если я не хочу туда? Проигнорируете мои слова...."


"Нет, я приму это к сведению."


Это было, похоже, как будто она признавалась мне.


"Тогда, почему … …"


"Ты думаешь, что умрешь здесь? Я не позволю этого."


"Т-толко не говорите мне, что мы действительно пришли сюда для тренировки?"


"Да".


"О мой бог."


Невероятно!


Ю Юнхай чувствовала тревогу.


Влиятельный лидер. Однако, он был единственным, кто мог сражаться. Возможно, она была бы обузой.


"Не используй магию. Ты можешь сражаться с существами только мечом."


"Ха? Меч, вы хотите, чтобы я использовала меч? С вами все в порядке?"


Ю Юнхай в несла длинный меч. Она думала, что несла его для меня. Этого хватило, чтобы начать проклинать его.


"Правильно. Ты должна использовать меч."


Эти слова добили ее. Ю Юнхай начала дрожать.


Пока Ю Юнхай плакала про себя, я думал о своих планах на будущее.


Пока демоны использовали тренировочную комнату, чтобы стать сильнее, Пробуждённые тоже сильно выросли.


Уничтожение существ или завершение квестов позволяли им расти. Это не всегда можно было заметить, но все они получали опыт.


Я мог видеть это с помощью Мысленного взора. Открытие потенциала. В зависимости от их действий, их параметры повысятся. Если маг будет использовать меч против существ, шанс повышения физических способностей будет выше.


'Лучше всего поднимать параметры равномерно.'


Давайте предположим, что у мага было 100 интеллекта, 100 магии и по 30 очков в остальных статах. Очевидно, их тело разорвет единственный удар монстра. В использовании магии был ряд ограничений.


Магия не была удобна. Обоюдоострый меч. Сила, способная творить чудеса, но существует и отдача на пользователя.


"Эу.... в итоге. я пошла."


Бормотала Ю Юнхай, следуя за мной в подземелье. Было ясно видно, как она волнуется. Вначале она так волновалась, что не могла говорить.


"Не волнуйся. Ты не умрешь в месте как это."


Я говорил искренне.


Уровень таланта Ю Юнхай был лидирующим в мире. В моей предыдущей жизни, она стала одной из 10 сильнейших людей в мире.


Если бы она не столкнулась с Герцогом, который находился в моем подземелье, она могла убить кого угодно.


"Я поверю Капитан-ниму."


Желание выжить появилось в глазах Ю Юнхай.


Я лишь рассмеялся.


История о том, как я разобрался с орками на 2-м этаже, была известна в гильдии. Это было бы смешно, если хозяин этих самых кобольтов и гоблинов не смог бы с ними справиться. Ю Юнхай следовала за мной молча.


"Прикончи двух кобольтов, которые идут сюда."


"Хиии!"


"Приготовься к бою. Но, еще раз, ты не должна использовать магию."


"Я-я попробую."


Ее тон изменился. Он был заполнен напряжением.


Ю Юнхай была в подземелье несколько раз. Пусть она убила не так много существ, но ее высокий интеллект позволял ей справиться с паникой. Она не сдалась бы так просто.


"Я могу сделать это, я могу сделать это, я могу сделать это … …"


Ю Юнхай гипнотизировала себя. Она искренне хотела оправдать мои ожидания. Также, она хотела доказать самой себе, что она не бесполезна.


Это было хорошо. Если бы она продолжала бояться существ, я действительно был бы разочарован. Важно иметь желание сражаться.


"Они здесь."


Сказал я тихо.


"Я займусь одним из них. И истощу одного для тебя, Ю Юнхай."


"Да, да!"


Киеек!


Эти кобольты учуяли добычу и поспешили.


Я потянулся, и мой меч появился из неоткуда.


Это был волшебный меч, редкого ранга, я купил его за 20 000 очков. Такое оружие было необходимо, чтобы справиться с высокоуровневыми существами, вызванными в период защиты новичка.


На вид он отличался от обычного длинного меча. Он испускал сильный свет в темноте.


Я легко взял меч и сказал, глядя на приближающихся кобольтов.


"Сила кобольта подобна твоей. Не используй прямых атак. Так же как с гоблинами, будь осторожна с их когтями и зубами."


Я продемонстрировал Ю Юнхай. Я двигался настолько медленно, насколько было возможно и показал ей некоторые простые движения.


Киик!


Кобольты едва доставали до моей груди. Они были слишком низки для удобного использования меча, но было несколько уловок, чтобы упростить бой с ними.


Дук.


Я пнул землю.


Кобольты на мгновение остановились. Я ударил в лоб одного из них в тот момент.


"Они плохо видят. У них слабые глаза. Поэтому они замешкаются, если появиться дым или пыль. Используй это время, чтобы атаковать голову. Лучше ее отрубать."


В это время я вытащил свой меч из лба кобольта, и перерезал ему горло. Через мгновение одни из кобольтов был мертв.


"Теперь твоя очередь."


Кииек!


Оставшийся пришел в бешенство. Его глаза покраснели и он злобно фыркал. У него был разъярённый вид.


Глуп. (пп: снова кто-то сглатывает.)


Ю Юнхай изо всех сил поддерживали свой боевой дух.


Я отошел. Я не нападал на него, поэтому его агрессия не была на мне. Естественно, кобольт напал на ближайшую цель.


'Ты не умрешь. Но я не собираюсь быть твоим защитником.'


Я стоял позади, пока жизнь Ю Юнхай была вне опасности. Сражение с существом один на один, сильно бы подняло ее статы. Выход к пределу своих сил подтолкнуло бы ее способности.


Она должна была преодолеть стену. Но она должна была подняться на нее сама. Сейчас Ю Юнхай сталкивалась со своей первой стеной.


"Хууп!"


Она глубоко вздохнула и сделала тоже самое, что и я. Вокруг поднялась пыль.


Кобольт замешкался. Это было всего 0.5 секунды, но Юнхай не упустила эту возможность.


Бам!


Но было слабо. Меч пробил лишь кожу. Ю Юнхай быстро вытащила свой меч и ударила в шею.


В этот момент, кобольт поднял свою руку. Он принял удар на нее, но спас свою шею.


Вместо этого рука, которую он поднял, отлетела.


"Ах!"


Она печально вскрикнула, ее удар был заблокирован. Она отрубила руку вместо шеи. Что ей делать теперь? Она повернулась и посмотрела на меня.


Но не опустила свой меч.


'Нет'.


Ее высокий интеллект должен был ей позволить найти выход. У нее все еще оставался союзник.


Она посмотрела на кобольта.


Кобольт страдал от боли в его отрезанной руке. Его поведение было понятно. После того, как она рассмотрела его состояние, она почувствовала надежду.


'Еще раз!'


Она высоко подняла меч. Она испытывала недостаток силы, и не могла пробить толстую кожу. Поэтому она использовала вес меча, чтобы нанести удар со всей силы.


Бам! Бам!


Звук удара меча о плоть можно было услышать с каждым ее движением. Вскоре крики кобольта прекратились, вокруг стало тихо.


"Хаах. Хааах...!"


Теонг!


Ю Юнхай уронила меч на землю. Она сидела на полу и тяжело дышала. Она дралась лишь 2-3 минуты, но полностью покрылась потом.


Тело кобольта было неузнаваемым.


"Хорошо постаралась."


Я удовлетворенно улыбнулся. Я знал, что она думала о том чтобы сдаться, после того как кобольт заблокировал ее удар в шею. Так как я не говорил ей, что делать, если ее удар будет заблокирован.


Но Ю Юнхай смогла преодолеть этот кризис сама. Стена была сломана. Именно поэтому я был удовлетворен.


Я достал носовой платок, который подготовил заранее, чтобы Ю Юнхай могла вытереть кровь. Так же я использовал зелье, чтобы залечить мелкие раны.


Ее пассивка активировалась и атаковала меня, но мне было все равно.


Ю Юнхай смотрела как я обрабатываю ее раны с пустыми глазами, и спросила.


"Я сделала все правильно, Капитан-ним?"


"Да. Это было замечательно."


"Ах....!" (пп: его точно изнасилуют.)


Сначала она не думала, что это было возможно. Но в итоге, она сделал все сама. Ее тело дрожало от возбуждения.


Отличная работа перед капитаном. Обычно ее пассивка отпугивала капитанов команд от принятия ее в группу. Ядра тоже нужно разделить после того как охота закончиться. Теперь не было нужды во всем этом. Она смогла справиться с кобольтом в одиночку.


Ю Юнхай не хотела потерять это чувство. Она жила большую часть жизни терпя поражения, это чувство было для нее драгоценней чем что-либо еще.


"Если хочешь, мы можем остановиться на сегодня."


Сказал я. Я действительно считал, что на сегодня достаточно. Она хорошо слушалась меня, и я был доволен тем, как она все выполнила.


Но Ю Юнхай покачала головой.


"Ах, это ничего. Я в состоянии сделать больше. Я думаю, что смогу."


"Правда, все хорошо?"


"Да".


"Тогда не теряй эту силу воли."


Сила воли была очень важна.


'Не плохо!'


В предыдущей жизни Ю Юнхай боялась. Она хотела избежать любой опасности ее телу. Ее действия ориентировались на этом.


Но теперешняя Ю Юнхай отличалась. В ней пробудилась кровь война. Она поднимется в чудесном направлении, на которое я направил ее.


'Скоро она должна начать тренироваться, чтобы научиться управлять молниями в ее теле.'


Я смотрел на Ю Юнхай яркими глазами.


У нас было достаточно времени.


Теперь я должен проверить ее силу воли.


Она пришла сюда не по своей воле, но теперь все отличалось.


Королева молний!


Имя мага из предыдущей жизни, который искусно управлял молниями. На сей раз, она сама станет молнией.
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Глава 6. 2000vs800



Перевел: SculptorWeed


10 дней.


Ю Юнхай полностью изменилась.


Ее уверенность выросла, и она стала действовать настойчивей. Ее физические параметры приблизились к параметрам война. С небольшой помощью, она могла бы охотиться в подземелье в одиночку.


И тогда после долгого времени, я, наконец, вернулся на верхний этаж подземелья.


'Мне нужно найти профессиональную книгу для Ю Юнхай. Ее тело вырабатывает электричество, поэтому пришло время заняться этим.'


В предыдущей жизни, я все решал один. Я старался стать настолько сильным, насколько это было возможно. Мне потребовалось 10 лет, чтобы понять, что я был не прав.


Теперь не время быть жадным. Кроме того, Ю Юнхай была очень важна для моего плана. Не было причин не делать этого только из-за денег.


Я не видел Йихи долгое время, но ничего не изменилось. Она так же сидела на Ядре Подземелья с обеспокоенным выражением на лице.


Как только она увидела меня, ее крылья начали колебаться.


"Ах, Хозяин! Почему ты так долго не возвращался?"


"Что происходит?"


"Через 2-й этаж прорвались. В нынешнем положении, они могут пройти и 3 и 4 этажи?"


"Уже?"


Я думал, что 4-й этаж будет недостижим в течение следующих 6 месяцев. Но это все же случилось. Йихи кивнула на мой вопрос.


"Они собрали довольно много людей и прорывались без остановок. Эти люди вряд ли из этой страны. Там есть люди с темной кожей и светлой. Йихи создавала сад на 3-м этаже, когда эти парни появились и удивили меня."


Йихи пнула Ядро подземелья ногой.


Пока она создавала сад на 3-м этаже, иностранцы вторглись в подземелье. В мире существует 72 подземелья, мое подземелье было единственным в Корее. Почему они проделали весь этот путь ради моего подземелья?


Я думал об этом совсем не много, прежде чем понял.


'Они ищут сокровища.'


Это было единственным подземельем, где были обнаружены сокровища. Эта информация уже распространилась, и жадные люди не смогли усидеть на месте.


"Сколько их там?"


Йихи подняла свои руки и обрисовала большой круг.


"Воооот столько!"


"Точно."


"Я не знаю точного числа. Изначально была одна группа в 1000 человек... ах, это были китайцы. Как я узнала? Йихи выучила 3 языка. Китайский одни из них."


"Много людей."


Я понял всю серьёзность после того как выслушал Йихи.


"Хинг! Йихи видела по крайней мере 500 китайцев. Вместе с другими их тысячи? Из них 200 человек умерли на 2-м этаже."


"Что насчет 3-го этажа?"


"Они еще не зашли. Лидеры осторожничают."


"Статус существ на 3-м этаже?"


"Там 5 боссов гоблинов и 4 босса кобольтов, у каждого из них примерно 200 приспешников. Также есть 200 орков."


От 3-го этажа и дальше, были боссы гоблинов и кобольтов. Они имели интеллект и знали тактику. Атаковать их опрометчиво было бы ошибкой.


"Этого недостаточно."


"Я согласна."


Йихи согласилась.


Даже если бы их было больше, существовало множество ограничений. Не было никакого способа разместить еще больше существ.


Орков было меньше всего, и было бы отлично, если бы был Лорд Орк. Однако. Лорд орк был продвинутым существом и требовал 120 000 очков.


Если бы Лорд орк был размещен на 3-м этаже, тогда все пробужденные которые дошли до туда погибли бы. Кобольты и гоблины вместе с ними.


Его можно переместить на другой этаж, после того как все закончится? Однако, у меня не было места чтобы разместить его. 120 000 очков не малая сумма. Нельзя было тратить очки так просто.


Кроме 20%, которые уходили Защитнику Ядра подземелья, я должен был потратить все остальные на другие этажи.


1-4 этажи были предназначены для поднятия уровня Пробужденных. Я мог бы оставить Лорда орка на пустом 5-м этаже, но маловероятно, что кто-нибудь дойдет до туда в ближайшее время, поэтому очки будут потрачены в пустую.


'Я оставлю вызов Лорда орка на крайний случай.'


Я на мгновение задумался, прежде чем сказать.


"Я должен встретиться с боссами кобольтов и гоблинов. Я должен проверить их интеллект. Йихи, сколько очков у меня осталось?"


"Приблизительно 560 000."


"... я ослышался?"


"Если точно 562 433 очка."


Когда я последний раз проверял, у меня было 320 000 очков. За эти два месяца, когда я отсутствовал, я получил 220 000 очков.


Обычно я зарабатывал 5 000 очков в месяц. Смерть одного слабого Пробужденного приносила в среднем 200 очков. За элитных пробужденный давал немного больше 600?


Люди обычно объединялись в группы по 8 или 12 человек. Я думал зарабатывать очки постепенно, и не выпускал на 1-м этаже сильных существ.


Пока я отсутствовал, я получал по 600 очков за каждого Пробужденного. Нет, мне нужно больше очков, чтобы обустроить мое подземелье.


"Ха. Довольно много людей."


Группа. Нельзя игнорировать силу человеческого единства.


Йихи подлетела и сила на мое плечо.


"Кроме групп, довольно много людей носили снаряжение для скрытого проникновения. Многие их них погибли на 1-м этаже. Йихи думает, что поделом им."


"Сейчас на 3-м этаже 800 Пробужденных."


"Разве Хозяин не займется ими сам? Сейчас Хозяин способен раздавить этих людей как муравьев."


"Конечно,.... но, хорошо."


В моей предыдущей жизни я побеждал один. Но теперь я не хотел этого.


Я не хочу потерять подземелье так же, как и в предыдущей жизни, но я также не хочу быть вне игры, пока другие демоны пожирают мир.


Я завидовал демонам, которые могли командовать большим кол-вом существ. Сражение в одиночку нельзя было сравнить с вкладом армии.


'Хорошо'.


Война, война.


Мое подземелье было подвергнуто крупномасштабному нападению. Было много иностранных пробужденных. Они добровольно вошли в подземелье.


В этом случае, разве я не могу и собственноручно проучить их?


Я неохотно согласился. Выйти против них самому не было бы сложно, но это не будет так весело.


Я получил титул графа в мире демонов, пусть это и было лишь слово. У меня не было последователей.


'Я разместил сокровища на каждом этаже. Люди довольно падки на них. Они имеют привычку терять их и вновь искать, снова и снова.'


Человеческая жадность была сильным животным. Для них было легко умереть из жадности.


'Кстати китайцы. Их больше чем остальных.'


Время шло, число пробужденных увеличивалось. Сейчас пробуждался 1 из 10 000 человек, но это соотношение будет постепенно повышаться. Но у Китая было большое население. Сейчас было около 100 000 пробужденных, поэтому 500 человек не так уж и много.


"Хозяин. Раз у нас есть много очков, может нам призвать голема? Голем может позаботиться о противнике и не доставит проблем экологии 3-го этажа. К тому же растения начнут расти быстрей, поэтому окружающий пейзаж станет лучше. Сад, который создала Йихи, сделает пейзаж прекрасным. Йихи~"


Йихи предложила кое-что эгоистическое.


Ее целью было продвинутые существа, такие как Лорд орк и голем. Однако, все они различались. Голем стоил 170 000, на 50 000 больше чем Лорд орк, но он не затрагивал экологию этажа.


Однако, у голема были и свои минусы. Это был разрушитель, который разрушит весь баланс. Пока мне это не нужно.


'Я возьму на себя роль хозяина этажа.'


Хозяин этажа мог быть назначен на любом из них. Это было важно для строительства подземелья, но я все еще этого не сделал. Я не думаю, что они нужны на нижних этажах.


Но на этот раз, хозяин этажа должен управлять и сплотить существ. Война со множеством пробужденных на 3-м этаже. Я не могу попросить помощи у другого хозяина этажа, поэтому мне придеться взять на себя эту роль.


Я покачал головой и сказал.


"Существ должно быть достаточно. 200 орков и 1800 кобольтов и гоблинов, в общей сложности 2 000. Сравнивая их с 800 пробужденными. У нас есть преимущество в численности."


"Пробужденные на 3-м этаже сильны. В частности у двух людей среди китайцев есть довольно сильные навыки. Похоже, это умения редкого ранга, таким образом, разве хозяину не будет сложно драться?"


Один орк мог справиться с двумя пробужденными.


Проблемой были гоблины и кобольты. Чтобы справиться с одним пробужденным потребуеться 5 существ. Учитывая это, выходит мы были примерно равны по силе. К тому же было еще 2 с редкими навыками.


'Я надеюсь это увидеть.'


Я чувствовал, что мое сердцебиение ускорилось. Я не забыл, как дрался в продвинутыми существами. Я хотел испытать подобное снова.


Существа будут действовать по моей команде. Только представив это, я начал волноваться. В моей предыдущей жизни я быстро потерял подземелье, и даже не думал о таком.


Сбор очков, чтобы усилить себя. Вскоре я достиг предела, но я понял, что это был неправильный путь слишком поздно.


Фактически, после того как я остался без подземелья, я дрался со множеством существ подчиняющимся другим демонам.


"Сначала я встречусь с боссами гоблинов и кобольтов."


На моем лице была легкая улыбка.


* * *


3-ий этаж подземелья.


Разворачивалось великолепное представление. Приблизительно 1 800 гоблинов и кобольтов собрались в одном месте.


Их 9 боссов стояли передо мной.


"Хозяин подземелья! Я пришел сюда с моими прихвостнями. Кобольты сильней, чем гоблины."


"Хозяин подземелье! Я тоже пришел. Гоблины сильны в отличие от сопливых кобольтов."


"Хозяин подземелья! Я лучший. Мои кобольты самые выносливые и сильные."


Эти 9 боссов начали говорить и хвастаться своей силой. Забавно было видеть такое соревнование.


Два часа назад, я использовал магия и сообщил им, что я Хозяин подземелья и приказал им собраться. Положение Хозяина в подземелье было абсолютным. Гоблины и кобольты не имели права игнорировать мои приказы.


"Рад встретиться с вами."


Я приветствовал их, после чего они заговорили снова.


"Я тоже рад познакомиться с вами."


"Я еще больше рад."


"Я сильнее всех рад."


У боссы явно были не очень умны. Все же они были лишь кобольтами и гоблинами.


Все 9 боссов одновременно поприветствовали меня, но никто не выказывал неуважение.


'Мои цели.'


Я положил руку на лоб. Я действительно мог использовать этих парней в войне?


'Безумие.'


Так или иначе, моя роль заключалась в том, чтобы управлять ими. Победа в трудном сражении принесет больше удовлетворения.


"Люди пришли на 3-й этаж. Все знают об этом?"


Все 9 боссов в унисон закивали. Они не были озабочены вторженцами.


"Я знаю."


"Это позор."


"Я уничтожу их."


Их враждебность была превосходна. У них был общий враг, поэтому войска не будут соперничать.


"Те ребята вошли в мое подземелье, чтобы найти сокровища. Как хозяин подземелья я не могу потворствовать им, и я даю вам шанс."


"Потворство?"


"Тупой гоблин, ты не понимаешь. Это значит мы должны съесть их."


"Нет. Потворство имя моего друга."


Я должен воздержаться от использования трудных слов. Раньше я думал что Йихи была простачкой. Теперь я думаю, что Йихи достаточно умна.


Я набрался терпения и сказал.


"Это значит, что мы не можем простить их. Я не позволю им расхаживать по моему подземелью."


"Хорошо. Я тоже ненавижу людей!"


"Я покажу вам храбрость кобольтов!"


"Гггуук! Ненавижу людей."


Они были едины.


Однако, им не хватало мотивации. Они уже не видели в людях противников. Мне нужно увеличить их силу воли.


'Я думаю, нужно предложить награду.'


Если бы они действовали как рабы, их эффективность была бы низкой.


Кнут и пряник.


Этот подход можно было использовать не только с людьми, но и на любых существах с интеллектом.


"Я дам награду боссу с большим вкладом во время этой войны. У кого-либо есть желания?"


Я дал им надежду.


Крайний слева босс гоблинов быстро ответил.


"Женщины! У нас есть только мужчины. Я хочу распространить свое семя."


"Я согласен. В таком положение спаривание возможно только между мужчинами." (пп: не представлять!!)


"Я сделаю все за это!"


Один сделал предложение, а остальные согласились.


Все собравшиеся 1 700 гоблинов и кобольтов, были мужчинами. Я вызвал много орков женщин для размножения, но гоблины и кобольты были на рассмотрении.


Их размножение было слишком сложным, а у орков была большая производительность. Конечно, многие из них умрут от врожденных дефектов еще в детстве.


Тем временем, как их популяция контролировалась бы охотой.


'Во-первых, у гоблинов и кобольтов одни корни. Они ненавидят друг друга, но они должны признать это. Однако, их эгоизм заставляет их не допускать смешение в другими видами. Они могли бы угрожать популяции орков.'


Сейчас орки все еще нуждаются в умножении своей численности. Правильный баланс был наиболее важен в установлении экологии подземелья.


'Хотя их численность сильно уменьшиться во время войны. Не плохо.'


Даже если бы они начали быстро размножаться, их численность можно было срегуливаросять войной.


Я кивнул.


"Хорошо. Тот, кто убьем больше всего людей, получить несколько женщин."


"Киек! Я буду упорно трудиться!"


"Я понимаю больше чем гоблины!"


"Я убью больше всех!"


Преимущество этих ребят заключалось в численности, а не в мозгах. С начала они не могли даже посчитать пальцы на руках. Будет сложно заставить их уничтожать пробужденных по плану, но я могу оставить это на Йихи.


Они подскочили, как только Йихи появилась с писклявым смехом.


"Сейчас мы будем организовывать войска."


Ссоры были неизбежны. Если бы орки не присоединяться к войне, шансы на победу сильно упадут. Поэтому нужно разделить их на отдельные группы, чтобы проще управлять ими.


Я вспоминал войны, которые видел в прошлом и начал раздавать роли боссам.


* * *


Группа из 800 Пробужденных расположилась на 3-м этаже подземелья. Они были разделены на 6 групп и каждая собралась у своего костра.


Они потеряли много коллег на 2-м этаже, поэтому атмосфера была угнетающей.


Но некоторых это не волновало. Пробужденные китайцы. Их было больше, поэтому они понесли меньше потерь чем другие.


"Хао! Хенхао!" (хен— очень, хао хорошо. китайский)


"Хахаха!"


Китаец танцевал с черепом орка, пока остальные ему хлопали. Его танец больше походил на акробатику.


Все смотрели на танцора.


"Они празднуют."


Даниэль, который сидел перед костром, горько сказал.


Американец по имени Даниэль пришел в подземелье с 5 людьми, и один из них погиб на 2-м этаже. Естественно, ему не хотелось веселиться.


"Лидер. Разве мы не должны действовать сами по себе? Если мы найдем сокровищу, мы должны монополизировать его. Тогда нам не нужно будет ждать нашей очереди."


Сказал огромный мужчина с рыжими волосами как у цыплёнка. Казалось, он был дикарем, так как все его тело было в шрамах.


Даниэль покачал головой.


"Нет. Мы не знаем существ и их кол-во на 3-м этаже. Мы не можем сбежать от них, пока не проверим это. Если здесь более сильные существа, чем орки, тогда мы все просто погибнем."


"Помнишь тех монстров горгулий на Ближнем Востоке?"


Иностранцы были наемниками, когда происходила волна монстров на Ближнем востоке. Там были не только гоблины, кобольты и орки, но и другие существа.


В частности горгульи, которые напоминали глазные яблоки 2 метра в диаметре, были очень сильны. Они выпускали тонкий луч, который мог разрезать тело мгновенно. У них так же были острые зубы и превосходная выносливость. Если дать им хоть немного отдохнуть, они полностью восстанавливались.


Многие из Пробужденных пали от их рук. Хотя в итоге они все были уничтожены истребителями, но этого хватило, чтобы намочить штаны при их появлении.


"Думая о сокровищах, которые здесь спрятаны, не удивительно, что здесь будут существа сильнее даже горгулий. Если нас будет лишь 5 тогда я определенно умрем."


Мнение Даниэля было логично. Как лидер команды, он естественно беспокоился о жизнях членов команды.


Трусливый волосатый мужчина щелкнул языков.


"Но мне не нравятся китайцы. Они — черное общество. Посмотри на эту праздничную атмосферу после того как мы потеряли столько людей из-за орков. Это может привлечь существ." (черное общество — триады, китайская мафия)


"Мне они тоже не нравятся. Однако, нужно быть терпеливей. Атмосфера медленно вернется."


"Лидер. Между прочим, тут действительно есть сокровища? На втором этаже был найден лишь одни посох. Разве он не увеличивает магические атаки совсем немного? Это очень сомнительное сокровище."


"Существуют вещи получше, чем посох. Корейская гильдия Желание небес нашла замечательные вещи. В частности свиток пространственного скачка стоит баснословные деньги. Один лишь он сделал бы экспедицию успехом."


Свиток пространственного скачка действительно был дорогим. Его можно было использовать для сохранения жизни или для грязных дел. Если его выставить на секретном аукционе, много людей попытались бы его купить.


Волосатый мужчина царапал голову.


"Но все так думают, поэтому многие пришли в это подземелье."


Даниэль засмеялся.


"Прямо сейчас люди — жадные животные. В этом смысле, мы не можем обвинить китайцев в ожидании и наблюдении. Все, кто собрались здесь... это благодаря им, что мы так легко прошли на 3-й этаж."


Не имело значения, сколько людей вошли, были ли они отдельно или с кем-то. Китайцы или иностранные пробужденные, все были способными людьми.


Место, откуда они пришли, различалось, но они прошли 2-й этаж благодаря сплочённости. Хотя один из членов их команды был принесен в жертву.


Волосатый мужчина скривил рот в отвращении.


"Ах, я не знаю. Я просто ненавижу этих парней. Лидер, мы должны действовать правильно на этот раз. Мы должны выжить ради мертвого Джека."


"Мы сделаем это."


Джеком звали их коллегу, который умер на 2-м этаже. Атмосфера немного успокоилась пока они ели.


"Кохеок!"


В это время послышались крики.


Даниэль и его команда схватились за оружие и посмотрели в направление криков.


У китайца, который танцевал с черепом орка, в голове торчала деревянная стрела.


"Ебать!" (на китайском)


Все произошло мгновенно. Китайцы вскочили и вытащили свое оружие.


Даниэль и его команда нервно смотрели вперед.


Кирук.


Киек!


В то же время, они могли видеть сотни кобольтов, с капающей слюной. Лидер кобольтов был размером со взрослого мужчину и держал арбалет.


Он был тот, кто выпустил стрелу в танцующего китайца.


"Убейте всех!"


Китайцы сразу же побежали к толпе кобольтов. Их внешность сильно отличалась от тех, кого показывало видео на Ютуб. Их отношение к ним было проблемой, но вид как 500 человек идет в атаку был внушителен.


Хвиик.


Пасак!


Стрелы, которые в них запустили, были разрублены мечами китайцев. После этого, фактор внезапности закончился, Пробужденные могли легко справиться с неаккуратно выпущенными стрелами.


"Груук! Киеек!"


После того, как их стрелы заблокировали, босс кобольтов, немедленно закричал. Кажется, они не сдавались.


Кобольты организованно побежали. Их преследовали толпа Побужденных.


Даже если они были не в состоянии получить сокровища, Ядра все еще оставались деньгами. Сейчас они легко могли получить много Ядер.


"Лидер. Разве мы не должны идти вместе с ними?"


Сказал волосатый мужчина, наблюдая за бегущими китайцами.


Даниэль покачал головой.


"Наша команда останется в месте. Есть что-то странное."


"Что это значит? Те парни — кобольты. Разве не поэтому они убегают?"


"Тот по центру. Босс. Он знает основы стратегии."


"Эй, Лидер. Но он все еще кобольт."


Один раз кобольт, всегда кобольт.


Цыпленко-головый мужчина хорошо знал силу пробужденных. Даже если это босс, он не мог справиться с пробужденными.


"У меня плохое предчувствие."


У Даниэля были хорошие инстинкты. Он понял, что Джек умер, и сообщил это остальным членам команды.


"Мы не знаем географию третьего этажа. Много людей погибнет, если последуют за ними."


"Хорошо. Я понял. Понял. Я сделаю, как скажет Лидер. Но после мы все же пойдем?"


"Мы и не хотели следовать за ними до самого конца, так или иначе. Они — лишь проводники. Мы будем действовать сами по себе, как только поймем ситуацию."


Волосатый мужчина хлопнул в ладоши на слова Даниэля.


"Вот почему мне нравиться Лидер!"


Даниэль мог спокойно проанализировать ситуацию.


"Ричард, ты наш самый быстрый участник, поэтому я хочу, чтобы ты разведал. Посмотри, ловушка ли это или нет."


"Хорошо".


"Энди. Обезопась периметр."


"Понял".


"Что мне делать?"


“Простую вещь."


"Я? Я? Что ты имеешь в виду, Лидер?"


Глаза волосатого мужчины сияли.


Даниэль посмотрел на горшок, который на половину был заполнен супом и сказал.


"Съешь суп. Осталось слишком много."


* * *


Кол-во тех, кто преследовал кобольтов, постепенно уменьшалось.


Местность пещеры была очень сложной, и люди останавливались один за другим, не в силах поддерживать высокий темп.


Сначала было 500 человек, но теперь осталось только 100.


Люди, бегущие впереди поняли, что это странно, но было уже слишком поздно.


Чвиик!


Чвиик!


Пробужденные были встревожены. Существа появились отовсюду. Они не боялись, если бы появились гоблины или кобольты. Но существа, которые появились, были 200 орков!


Отчаяние читалось на лице каждого.


'Больше, чем я ожидал.'


Я использовал хрустальный шар, чтобы наблюдать за полем боя в режиме реального времени. У меня было два хрустальных шара, и с помощью магии можно было видеть то, что окружало второй шар.


Сейчас он показывал поле боя с орками. Поэтому я мог наблюдать все что происходит удаленно. Это был волшебный инструмент стоимостью в 5 000 оч.


'Это было проще, чем я ожидал.'


Я смеялся над этими 100 пробужденных, которые преследовали кобольтов до конца. Они даже представить не могли, что кобольты будут приманкой.


Они считали, что кобольты убегают от страха. Большинство пробужденных, которые дошли так далеко, были китайцы, у которых было слишком узкое мышление.


Это было худшее решение.


'Это смехотворно хороший результат для одноразовой операции. Теперь я буду медленно обирать их по нитки.'


У меня была сила домашней земли. Кроме того, эта операция принесла несколько преимуществ.


Какой метод мне использовать теперь?


Я не мог убрать улыбку со своего лица.


* * *


У каждого из пробужденных были красные глаза. У них пересохло в горле.


За прошлые несколько дней. Они не могли спать.


Гоблины, кобольты и орки, бродили вокруг их стоянки и периодически нападали, поэтому им требовалось быть сосредоточенными 24 часа в сутки.


Некоторые из пробужденных, которые опрометчиво преследовали их после атаки так и не вернулись. Десятки пробужденных уже погибли. Общее кол-во пробужденных было ниже 700.


Были предложения выйти из подземелья, но китайцы были не согласны. Они нашли лишь один посох, поэтому они не могли вернуться. Многочисленное черное общество не сильно помогало в сражениях. Честно говоря, сила существ не была такой же как раньше.


Но все же надежда оставалась.


"Все очень плохо."


Однако, мысли Даниэля отличались.


"Кобольты, гоблины и орки вместе. Их движения не хаотичны. Кто-то управляет ими... кто это? Он должен быть очень силен и умен, чтобы подчинить себе такое кол-во существ. Продвинутый демон? Или... Хозяин подземелья?"


Положение его очень беспокоило. У Даниэля был отличный нюх, особенно относительно опасности.


И сейчас это чувство было на пике. Он не ощущал подобного, начиная с момента своего пробуждения. Даже когда он работал наёмником на Ближнем востоке, он такое не чувствовал.


"Есть кое-что еще. Противник не потерял самообладания. Уверенность, что он могут истребить нас в любое время... Зачем они играют? Я сделал ошибку с самого начала?"


У Даниэля была привычка говорить сам с собой, когда он был в чрезвычайной ситуации. Это был как раз такой момент.


"Лидер?"


Волосатый мужчина сконфужено спросил Даниэля, который внезапно встал.


"Сейчас единственный шанс выйти из подземелья. Давайте выдвигаться."


"Что это значит?"


"Мы у входа в ад. Если вы пойдем дальше, мы никогда не вернемся. Существа прекратили играть с нами. Это значит, что тот кто ми управляет начал действовать. У кобольтов, гоблинов и орков нет такого терпения, чтобы убивать нас медленно. Те парни действуют не сами по себе, они связаны."


"Лидер. Ричард не вернулся."


Ричард. Их самый быстрый коллега, который ушел в разведку.


Фактически, Даниэль скептически относился к тому, что тот не вернулся. Больше 100 человек прошли вглубь подземелья, и ни один не вернулся живым. Все, что ждало их там, это смерть.


Из-за угрозы, он не мог хорошо думать, и не мог определить, жив ли Ричард. Но все знали. Он умер. Однако волосатый мужчина не признавал это.


По крайней мере, он хотел увидеть труп. Он был таким человеком. Он верил в дух товарищества.


Даниэль скрежетал зубами.


"Мы должны сохранить нашу силу двигаясь. Черное общество больше не станет сидеть сложа руки. Мы уйдем отсюда. Наша команда уйдет, чтобы выжить!"


"Лидер. Ричард не вернулся."


Мужчина мог сказать лишь это.


"Ричард мертв. Ты сам это прекрасно знаешь, поэтому он и не вернулся. Было бы странно, если бы он вернулся."


"Ричард...."


"Заткнись! Ричард хотел бы чтобы мы сбежали из подземелья. Он не был человеком большой гордости. Если он не вернулся, это значит, что он был разорван монстрами! Но ты хочешь, чтобы мы ждали его? Если мы останемся, мы будем разорваны и съедены орками!"


"Лидер. Я буду ждать."


"Этот... этот ублюдок!"


Даниэль дрожал, когда он снова сел. Так он показал, что сдался.


Остальные члены команды тоже согласились со мнением волосатого мужчины.


Давайте еще немного подождем. Вот что говорили их глаза.


(пп: вот и запомните на всю жизнь, не ждите тех кто ушел в глубь подземелья. А лучше вообще не ходите в подземелье.)


Для лидера команды было естественно прислушаться к мнению его команды.


"Спасибо, Лидер. Вот почему мне нравиться Лидер. Ты знаешь мое сердце."


Волосатый мужчина был в трауре. Они были вместе больше 10 лет. Большее часть этого времени они пробыли на поле боя, поэтому они доверяли друг другу больше чем кто-либо еще.


Даниэль хмурился.


"Не говори ничего. Если ты снова начнешь говорить, я воткну своей меч тебе в рот."


"Ну, разве лидер не хорош? Ты так добр."


"Черт."


Даниэль хлопнул себя по лбу.


"Кик!"


"Хухуху!"


Остальные рассмеялись.


Тяжелая атмосфера немного рассеялась. Кроме того, их оставалось еще 700 человек. Все было не так плохо.


* * *


* * *


Черное общество начало двигаться.


Пробужденные направились к своей цели.


Из 700 оставшихся пробужденных, 400 были из черного общества.


Для них было естественно начать действовать в такой ситуации.


Кроме того, они ничего не делали в последние дни. Пробужденных с навыками выслеживания и географии нашли местоположение существ.


Это и была цель черного общества. Они должны были зачистить 3-й этаж раз и навсегда.


"Те сволочные монстры. Сегодня я их похороню!"


"Убейте всех их. Верните им все, что они сделали."


Пробужденные страдали все прошлые дни, поэтому они были очень злы. Особенно те, кто потерял своих коллег.


Больше бы они не купились на уловки. Даже сейчас, это было уже слишком поздно. Группа спорила между собой, когда им идти на охоту на монстров. Они хотели повернуть время вспять и полностью изменить то что случилось.


Однако, Даниэль думал, что это было намного лучше.


Если бы они выдвинулись сразу без плана, то вероятность того, что они все погибли, стала бы выше. Исследование местности и использование организованной атаки, чтобы уничтожить их, было лучше.


'Однако, я все еще волнуюсь.'


Почему?


Это чувство становилось все сильней. Как будто он входил в муравейник.


Но когда он думал объективно, у них не было недостатка в силе по сравнению с существами. Единственным преимуществом существ оставалась численность.


Независимо от того, как он не размышлял, он не мог понять, действительно ли кто-то управлял существами.


'Ричард. Пожалуйста пойми.'


У них был шанс сбежать из подземелья.


Но Ричард был уже мертв. Если бы призрак Ричарда проклинал их, то будущее было бы еще более трудным. Однако, Даниэль не сдавался.


Свиии!


Лидер черного общества засвистел. Это был сигнал к остановки.


Перед ними было болото. Оно было довольно широким, но не очень глубоким, они могли пройти через него. Они двигались быстро, без какого либо нарушения строя.


Они медленно ставили ноги в болото.


"Держите строй! Медленно, двигайтесь медленно...еоу!"


Когда уже половина перешла болото. В болоте появились гоблины. Они за ноги хватали тех кто был еще там. Люди кричали от боли и пытались вырваться.


Разве они не подтвердили, что болото безопасно, перед тем как пересекать его?


Вскоре Даниэль смог увидеть причину. Гоблины использовали болотных существ.


Болотные черви!


Существа низкого ранга, которые населяли болота. Обычно они питались насекомыми у болота. Они были не большими, примерно 80 см в длину. Но они были очень сильны. Они не угрожали Пробужденным, но могли утопить кобольта или гоблина.


Засада. Строй был разрушен. Их группа разделилась точно пополам.


"Приготовьтесь драться! Приготовиться!"


Пробужденные приготовились отражать атаку существ которые находились в болоте.


Чвик.


Чвик!


Однако, она вздрогнули, потому что услышали звук идущий с другой стороны.


Эти 700 человек были разделены на группы 300 и 400. Они не могли соединиться из-за болота. Орки перешли болото и направлялись к группе в 300 человек.


Киик.


Кееек.


Оставшиеся 400 были в безопасности, но ненадолго. Группа 1000 гоблинов и кобольтов вскоре появилась. Они были пойманы в ловушку.


Их разделили, и у них не было другого выбора, кроме как драться.


"Защитники выйдите вперед!"


"Вперед!"


"Защищайте атакующих!"


"Давайте! не паникуйте!"


Языки отличались, но все могли понять. В следующий момент эти две группы начали убивать монстров с быстром темпе.


"Черт!"


Вскрикнул Даниэль, размахивая своим мечом.


Голова кобольта полетела в воздух.


"Осторожней!"


Волосатый мужчина пнул кобольта, который подходил к Данэлю сзади. Тело гоблина отлетело.


"Оставь спину на меня, Лидер."


"Иди в болото!"


Даниэль быстро закричал.


"А? Болото? Разве там нет гоблинов?"


"Это обманка! Там их не много. Они хотят связать нас здесь! Так или иначе, нам нужно соединиться с людьми на той стороне!"


"Только мы?"


"Все!"


"Хорошо!"


Волосатый мужчина махал своим огромным мечом, как будто это была игрушка. Он привлек внимание остальных.


"Следуйте за мной!"


Пухунг!


Он перерезал горло кобольту.


Волосатый мужчина подмигнул Даниэлю.


"Я просто хотел попробовать это, Лидер."


"Громче!"


Волосатый человек засмеялся и крикнул еще раз.


"За мной! Следуйте за мной!"


Он помчался к болоту, крича. Даниэль и его команда подошли к болоту.


Они быстро зачистили кобольтов и остальная группа последовали за ними как только заметили.


Один, два и скоро сотня проходов по болоту было создано. Кобольты и гоблины имели маленькие тела и не могли легко пересечь болото без помощи червей. Вскоре они соединились с группой на другой стороне.


Хотя все еще было 200 орков, но теперь против них было 700 пробужденных. Защищаться от кобольтов и гоблинов, которые пытались пересечь болото было детской задачей.


Ситуация полностью изменилась!


У них появилась надежда.


* * *


'Ха. Появился кто-то, кто может использовать свою голову?'


Я облизал губы.


Я думал, что будет легко справиться с этими парнями.


Не было возможности препятствовать тому, чтобы они пересекли болото. Они заметили уловку, и перешли его.


'Трудная война.'


Это было не легко. Раньше я никогда не участвовал н к каких военных стратегиях.


Первый блин комом.


Однако, было жалко.


Я столько дней работал, чтобы создать такую ситуацию. Существа специально дали разведать их местоположение.


Я хотел, чтобы они победили их сами. Но это удалось лишь на половину, поэтому я думаю что этого стоило ожидать.


'Тут ничего не поделаешь.'


Так или иначе, я был удовлетворен. У меня было хорошее настроение для войны.


Я все же должен был воевать в Южной Корее, поэтому эти парни были похожи на закуску перед главным блюдом. Они все равно бы умерли в подземельях других демонов.


Лучше я сам съем их очки.


Я сделал маску из костей. Она закрывала половину лица, и вызывало чувство страха.


Чем выше магия, тем больше противник чувствовал страх. Это был эффект, вызванный многими редкими предметами.


Хиинг!


Я одел маску полчерепа и повернулся к лошади стоящей рядом со мной. У 'Инферно' хвост и грива были сделаны из черного огня.


Предок единорога, у него был длинный рог на лбу. Он был больше обычной лошади. У этого коня было подавляющая аура.


Промежуточное существо, используемое как средство передвижения. Я думал о приближающимся аукционе Мира Демонов и купил его заранее.


Я сел на Инферно и протянул свою руку.


Пространство исказилось, и появился меч.


'Я пойду.'


Я щелкнул языком с мечом в руке.


* * *


Орк схватил пробужденного за плечо. У орка было достаточно силы, чтобы поднять его от пола, поэтому ситуация была очевидна.


Однако, китайский пробужденный, которого поймали, не паниковал.


Скорей начал паниковать орк, которому нанесли 20 ударов за мгновение. 20 порезов появились на его теле, из них лилась кровь.


Это была работа китайского Пробужденного, Лай Фенга.


У него было Редкое умение, которое могло ускорить его тело в течении 2 секунд. Оно даже было названо Ускорение. Но это умение потребляло много силы и стойкости, он будет полностью истощён после нескольких использований, но оно давало неограниченную силу в экстремальной ситуации.


Лай Фенг немедленно обезглавил орка. В мгновение большинство из 200 орков превратились в трупы. Гоблины и кобольты, пересекающие болото, не были угрозой по сравнении с орками.


Победа!


Надежда появилась в глазах Лая Фенга и всех пробужденных.


Их оставалось примерно 500 человек. Их первое замешательство прошло, и они перешли к обороне. Они использовали свое численное превосходство, чтобы уничтожить орков.


Лай Фенг проверил ощущения.


'Я могу использовать его еще раз.'


Ускорение.


Это было умение безжалостной силы в течении 2 секунд. Учитывая его состояние, он мог использовать его еще 1 раз. Обоюдоострый меч, который ранил его самого.


Но этого было достаточно. Так или иначе, оставшиеся существа были не представляли угрозы.


"Еще немного! Покажите себя еще немного! Победа перед нами!"


Воскликнул Лай Фенг.


В это время, выжившие пробужденные стекались в его сторону. Они планировали избавиться от оставшихся существ.


Тудук! туду! тудук!


Земля сильно задрожала, от ног сотни пробужденных. Кобольты и гоблины были встревожены, когда они приближались.


Сеокеок!


Меч Лай Фенга был все еще быстр. Редкое умение не единственное чем он обладал. Независимо от того, насколько он устал, Лай Фенг был одним из лучших воином черного общества.


Каждый раз, когда его меч двигался, голова существа отлетала прочь. Подземелье было заполнено трупами и кровью существ.


Даже честь боссов гоблинов и кобольтов не смогла избежать смерти.


Киееек!


Кихиик!


Существа пытались сопротивляться. Но это было ничем. Даже сейчас, их численность устойчиво сокращалась. Постепенно лица пробужденных озарила улыбка.


Тудук. Тудук.


Появилось существо, которое совершенно отличалось от остальных.


“… …”


Все замолчали.


Описание?


Да, как мрачный жнец....


Было такое ощущение. Возможно, это и был сам жнец.


Огромный конь с гривой и хвостом из черного пламени. На котором сидел мужчина.


Можно было увидеть лишь половину его лица. Остальное закрывала маска черепа. Он носил черную накидку и держал в руке меч.


В этот момент, страх появился на лице каждого. Это было подобно страху от столкновения с существами, но гораздо сильней.


Лай Фенг пытался сдержать его дрожащий кулак. Он сжал его достаточно сильно, что с него начала капать кровь.


Атмосфера снова изменилась. Только несколько минут назад, он энергично размахивал мечом думая о победе.


Теперь он о ней не думал. Появление этого человека изменило ауру. Его солдаты были парализованы страхом. Так не должно было продолжаться. Лай Фенг чувствовал сильное давление, он должен был изменить атмосферу.


Лай Фенг принял решение и пошел.


У него было умения редкого ранга. Даже некоторые другие навыки редкого ранга не могло сравниться с его Ускорением.


Когда он использовал это умение его можно было назвать непобедимым в течении 2 секунд. Независимо от того, насколько был в себе уверен человек, у него не было другого выбора как умереть после 20 ударов.


Лай Фенг смотрел на человека, окруженного огнем.


Он не мог быть небрежным. Это могло бы быть оскорбительно для воина, но он должен был вынести это ради победы.


Но Лай Фенг не знал. Взгляд мужчины проник в самую суть Лай Фенга. Мужчина уже знал все, что планировал Лай Фенг.


"Хуууп...!"


Лай Фенг подошел к мужчине поближе и активировал Ускорение.


Мир замедлился, так как Лай Фенг двигался быстрее. Его меч ударил 20 раз. Это были удары, которые Лай Фенг долго тренировал. Он использовал только самые сильные свои удары!


'Все кончено!'


Со стороны Лай Фенга, мужчина был бесконечно медленным. Скорей он был похож на черепаху. Все было кончено. Он победил. У мужчины была лишь подавляющая аура.


В конце его 20 ударов меч Лай Фенга ударил того в горло.


Ах, победа!


Теперь все вернётся назад. Лай Фенг повернул свою голову и закричал. Но его голос он не услышал.


'Почему, мой голос...?'


Это было последней мыслью, которую он имел.


"Ты видел иллюзию."


Я рассмеялся, когда голова Лай Фенга упала на пол.


Это было лишь ускорение. Это было самоубийственное умение, которое выводило мозг и мускулы к пределу. Его не понимал это до самой смерти.


Так или иначе, его тело могло выдержать такое лишь несколько лет. В итоге он встретил бы очень болезненный конец. Это могло бы быть благословение для Лай Фенга, что я убил его сейчас.


'Разве здесь не было двух людей с редким умением? Или он уже метв?'


Я повернулся и посмотрел на оставшихся 500 человек. Один орк мог справиться с 2 пробужденными. Если я правильно рассчитал, их должно было остаться 300... но такие простые вычисления не сработали.


Так много выжило благодаря владельцев редких навыков. К сожалению, кажется, уже умер.


Концовка уже была решена.


Геноцид!


Они были похожи на рыбу, пойманную в сети.


Не было причин оставлять их в живых.


Так или иначе, они были теми, кто вторгся в подземелья после того как услышали о сокровищах от Желания небес. Они были рыбой, которая сама приплыла ко мне в водоем.


Огромная толпа стала блюдом предназначенным, чтобы успокоить мой гнев. Я не был голоден, но им нельзя было позволить коснуться моих угодий....


Однажды я выступлю против других демонов, но не сейчас. Было много чего, что я хотел получить.


Я спустился с Инферно, и уже думал уничтожить их.


"Хозяин подземелья!"


Мужчина вышел вперед и встал на колени.


‘… …?’


Я знал язык нескольких стран, включая английский. Поэтому я мог понять, что он сказал.


"Пожалуйста, успокойтесь и простите нас. Мы были глупыми овцами, ослеплённые сокровищами."


"Лидер, ты сошел с ума?"


"Дурак!"


"Встал на колени!"


Все смотрели на поведения мужчины. Он казался сумасшедшим.


"Пожалуйста!"


Но его это не волновало. Это был не простой страх, тело мужчины дрожало искренностью. Он понял что-то, что другие не могли понять.


Я заинтересовался и использовал Мысленный взор.


Имя:


Даниэль Дрю Мартин


Профессия


Герой (Защитник)


Титул


нет


Параметры


Сила


33


Интеллект


41


Ловкость


31


Выносливость


35


Магия


15


Потенциал: (155/308)


Уникальность: нет.


Умение: Предчувствие (N), Проникновение в суть (N, Пассивный)


Предчувствие и проникновение в суть!


У них был низкий ранг, но такая комбинация вызывала особый эффект. Вот почему он мог понять мою силу.


Даже если он и знал правду, в их глазах я был просто сильным существом. Именно поэтому он решил встать на колени.


Конечно, это не значило, что я изменю свои намерения. Это было простое восхищение.


"Если ты позволишь нам остаться в живых, я то удостоверюсь, чтобы они никогда не побеспокоил Хозяина подземелья. Вы никогда не увидите нас в подземелье."


"Это немного трудно."


Все еще было множество людей, которые позарились на сокровища в подземелье. Если эти люди останутся в живых, зная о моем существовании, тогда кол-в людей, которые захотят войти в подземелье уменьшиться.


"Да ….?"


Кажется, Даниэль удивился.


Он никогда не думал, что я могу говорить на английском. Откровенно говоря, это была азартная игра. Не было большого шанса, что я пойму его. Но он победил в этой игре.


Хотя было верно то, что я счел это интересным.


Поэтому я предложил игру.


"10 минут."


"Время, чтобы уйти?"


К лицу Даниэля вернулись краски.


500 человек, разошлись во мнениях. Но с его навыками, он мог бы хотя бы спасти своих людей.


Однако, я покачал головой.


"Я буду убивать в течении 10 минут. Вы попытаетесь выжить. Я остановлюсь после 10 минут."


Объявил я и указал мечом на Даниэля.


"Прежде всего.... да, ты."


Шак!


Дегуруру....


Даниэль не успел и слова произнести прежде, чем его голова упала на пол.


"Л-лидер!"


10 минут.


500 человек осталось. Каждую секунду я должен убивать по одному.


Я легонько пнул Инферно.


"Эти ублюдки! Убей! Убей их всех!"


Хииинг!


Инферно начал двигаться.


Ко мне подбежал мужчина с яркими волосами, но я проигнорировал его. Он был самым яростным среди всех.


Я решил убить его последним во имя Даниэля. Маленькое милосердие.


Люди погибали с каждым движением моего меча.


"Остановись! А ну прекрати!"


Они сформировали глухую оборону, но я легко прошел сквозь нее. Я осаждал армию. Огромный барьер был уничтожен.


Свик!


Хвак!


В меня летели стрелы и магия.


Их я тоже игнорировал.


Текущий уровень Пробужденных не мог мне навредить.


"Куааак!"


"С-спасите меня!"


Время быстро летело, когда я рубил мечом и разрубал тела. От страха и отчаяния толпа побросала свое оружие и пыталась убежать.


Однако, не один из них не мог убежать от Инферно. Инферно был равен единорогу. Те, кто пытался убежать через болото, встречали гоблины и кобольты.


Точно 10 минут прошли, и остался только 1 человек. Лишь один выживший стоял среди горы трупов.


"Какой удачливый."


Я сдержал свое обещание.


Но это отличалось от безопасного выхода из подземелья. Даже он не был в состоянии выбраться отсюда в одиночку.


Я не знал, но мужчина с яркими волосами был в гневе от смерти Даниэля. Так же как и пробуждение, гнев тоже выводил весь потенциал их тела.


Существа постепенно умирали под его мечом.


Я держал узды и развернул своего коня. Оставшиеся существа следовали за мной следом. Мужчина остался один среди трупов....


Мужчина выкрикнул.


"Черт! Чеееерт!"


Человек с волосами как у цыпленка.


Единственный оставшиеся в живых вместо Даниэля.
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Глава 7. Внутренняя стабильность подземелья



Боссы кобольтов и гоблинов.


Вначале их было 9, сейчас же осталось 5. 4 погибло во время войны. А их 1 700 прислужников уменьшились больше чем на половину. Для них это было тяжелая война.


Конечно, я разобрался с большинством Пробужденных в одиночку, но обещание нужно держать. Я посчитал кол-во оставшихся существ, и подарил им несколько женщин.


Только вызванные кобольты и гоблины женского пола были напуганы, но я не волновался об этом и разместил определенное кол-во в каждую банду.


"Киек! Хозяин подземелья! Спасибо!"


"Размножиться! Сделать кобольтов сильными!"


"Я упорно трудился. Теперь я не буду одинок!"


Те, кто все-таки выжил.


Я отправил их и посмотрел на очки.


[1 174 357 очков осталось.]


Я чувствовал радость глядя на окно сообщения, плавающее в воздухе. Я собрал миллион очков, поэтому я смогу достичь своей цели на аукционе Мира демонов.


'Сила рекламы...'


Честно говоря, я не ожидал, что так много Пробужденных позарятся на сокровища. Я разместил их для роста Пробужденных.


Было неожиданно, получить такой пылкий ответ из-за границы. Я был всегда рад получить неожиданных подарок.


Я сильно прижал палец ко лбу.


'Должен ли я увеличить свои инвестиции еще немного?'


Это определенно было заманчиво.


Сейчас один миллион очков было приличным кол-вом. Нет, такое количество для в моей предыдущей жизни нельзя было игнорировать.


Я мог бы вызвать даже высококлассное существо, грифона. Конечно, уровень грифонов был меньше по сравнению с другими первоклассными существами, но огня и молний было достаточно, чтобы вызвать настоящее бедствие.


Уровень Пробужденных все еще низок, чтобы выпускать их, он может уничтожить сотни и тысяч людей. Один такой мог уничтожить небольшую страну.


Сейчас не было демонов с одним миллионом очков. Я определенно получу преимущество на аукционе.


В дополнение к Красле я мог бы получить несколько других вещей. Если так, то использовать большое кол-во очков на подземелье будет глупо.


'До этого, я потратил 40 000 очков на сокровища в подземелье. Если я увеличу вложение до 100 000 очков... эти предметы будут найдены другими, не только Желанием небес. Я не могу преднамеренно оставлять все Желанию небес.'


Я получил информацию от Кима Йонг-ву, что остальные 4 гильдии проводили набор участников, чтобы совершить набег на подземелья.


Они могут получить часть выгоды.


Некоторые точно погибнут от существ в подземелье, но остальные получат сокровища.


Это была жертва, которую я был готов сделать.


'Я должен сделать это прежде, чем остальные демоны заметят... они могут решить взять пример с моего подземелья. Я должен съесть все.'


Все 72 подземелья отличались в зависимости от характера демонов. Сейчас был только первый год, поэтому они принимали меры, чтобы стать более сильными. Постепенно, они поймут важность очков и начнут понимать Пробужденных.


Вероятно, именно мое подземелье станет для них образцом для подражания. Значит, я должен не упустить момент и максимизировать выгоду перед этим.


Я планировал использовать красивые сокровища, чтобы соблазнить Пробужденных. Золотые и серебряные ценности были размещены на всех этажах.


"Уф~ это тяжело! Я думала, что умру с этими головами.


Йихи вытерла пот со лба.


Я сказал Йихи собрать и посчитать головы Пробужденных оставшиеся после сражения. Из-за этого она сильно устала. Если бы количество не совпадало, ей пришлось бы начать заново.


Я услышал ее манеру речи.


И с улыбкой сказал.


"Йихи. Ты украсила сад?"


Джикум!


Йихи была поражена.


Я слышал, что Йихи создала сад для меня. Но она не понимала, почему я решил упомянуть об этом.


"Й-йихи решила, что это хорошо... э-это современный мир. Йихи думает, что подземелье должно быть ярким и красивым. Эта темное подземелье не соответствует стилю Хозяина подземелья! Хозяин замечательный, поэтому и подземелье должно быть замечательным!"


Несмотря на запинки, Йихи говорила с чрезвычайным убеждением.


Я слегка кивнул.


"Я не обвиняю тебя."


"...Да, правда? Ты правда не накажешь меня?"


Глаза Йихи расширились. Ее крылья снова начали дрожать. Она говорила уверено, чтобы скрыть свои грехи. Было легко понять ее реакцию.


Йихи была умней, чем боссы гоблинов и кобольтов. Но это не значит, что она была умна. Ее мозг отчаянно пытался выбраться из тупика, пока я не кашлянул.


"Хрммм! Ты можешь сделать так, чтобы существа не вошли в сад?"


"Конечно. Регулирование зоны безопасности? Это не сложно, поэтому Йихи легко это сможет сделать. Было бы грустно, если бы существа зашли и сломали деревья."


Регулирование зоны безопасности. Я слышал об этом раньше, но никогда не использовал.


Сейчас это казалось необходимым. Пробужденным нужно место для отдыха. Это была замечательная основа, поощрять сильных внутри подземелья.


Пришло время разместить ее в подземелье.


"Сначала, проводи меня в сад, который ты сделала."


"Ха? Я-я еще не закончила."


"Нет. Давай продолжим после того как я на него посмотрю."


"Хинг...."


Йихи повернулась с вытянутым лицом. Это значило, что она не хотела этого.


Однако, я не изменил своего решения. Кажется, Йихи поняла это, и ее плечи опустились вниз.


"Я понимаю. Следуйте за мной, Хозяин подземелья. Но не ждите многого."


"Да".


У меня вообще не было никаких ожиданий.


Йихи надулась и бормотала, что 'будет хорошо, если у тебя будут хоть какие-то ожидания'. Конечно, я просто проигнорировал ее слова.


Я последовал за Йихи.


На самом деле, 3-й этаж был слишком большой, чтобы идти пешком. Можно было использовать волшебные круги, чтобы переместиться в нужное место.


На каждом этаже подземелья, были размещены волшебные круги, для быстрого перемещения Хозяина подземелья. Он был невидимо для человеческих глаз, только Хозяин и дух Ядра подземелья могли ими воспользоваться.


У меня была тревожная мысль.


'Размер подземелья в несколько раз больше, чем можно было бы заметить снаружи. Мое подземелье расположено на горе Букхан, но размер, который, сообщили людям, намного меньше.'


Смотря снаружи можно было подумать, что ее размеры огромны.


Площадь в 21 квадратный километр и высота 4733 метра. Это был размер столицы Науру в Океании. Кроме того, 4700 метров в два раза больше горы Пектусан.


Но все это было лишь снаружи. Фактически, территория была гораздо больше. Обходить все это пешком было сумасшествие.


Некоторые Пробужденные погибали из-за голода. Подземелье глушило большинство оборудования современной цивилизации, поэтому потерявшись, вы закончите смертью от голода.


Суюк!


Красный свет от волшебного круга заполнил все пространство. Вскоре я увидел, что окружение изменилось. Мы были перемещены в место, которое хотели Йихи.


Каанг!


Каанг!


Я услышал звук молотов.


'... Они не монотонны.'


Я был поражен увиденным.


Во-первых, здесь было 5 гномов, нетерпеливо что-то стучащих.


Йихи была уполномочена, чтобы создать окружающую среду в подземелья, и она передать работу другим. В частности строительство будет сложным для нее, поэтому ей разрешили использовать гномов.


Проблемой был внешний вид сада. Это больше походило на странное здание, чем на сад. На первый взгляд, это было похоже на дворец какашки..


Нет, какашка это была форма. (пп: тут Poo (англ.))


Это далеко превышало мое представление прекрасного сада.


"А, Нуним пришла?"


"Что? Нуним пришла? Где?"


"Что это за мужчина?"


Йихи разрешила гномам видеть ее. Те пять гномов прекратили работать и подбежали, как только увидели Йихи.


'Нуним?'


Это обращение было странным.


Глядя на лицо Йихи я примерно мог прикинуть ситуацию.


"Вы парни! Разве Йихи не говорила вам упорно трудиться?"


"Мы работали!"


Гномы выстроились в линию и хором ответили.


Выражение Йихи все еще было недовольным. Она положила рук на талию и сказала.


"Почему все еще не закончили?"


"Время … …"


"Материалы … …"


"Ух, хах. Оправдания! Вы не закончили! Разве Йихи не говорила вам уменьшить время на сон?"


Люди назвали бы ее жадным работодателем. Гномы сделали серьезное лицо.


"Это не возможно, Нуним."


"Пощадите нас. Я сегодня даже не ел."


"Если так продолжиться, я действительно умру."


И Йихи надулась.


"Я думаю, что вы постарались не достаточно? Недавно орки волновались о еде. Вы хотите стать обедом для орков?"


"Э-это..."


Гномы замолчали, но их лица явно говорили о несправедливости.


Я заметил мозоли на руках у гномов.


"Йихи. Остановись."


Я наконец заговорил.


Кажется, Йихи была очень строга с другими людьми. Тогда Йихи хлопнула в ладоши.


"Ах, поприветствуйте его как можно быстрее! Это — Хозяин Подземелья. Ваш настоящий хозяин! Обращайтесь к нему еще вежливей, чем к Йихи! Вы понимаете?"


"Хик! Хозяин подземелья!"


"Быстро. Разве вы не поняли, что я имею в виду? Вы, правда, хотите быть уничтоженными?"


"Х-хозяин-ним!"


Гномы сразу же упали на землю и поклонились.


Видя это мне сложно было подобрать слова.


Гномы настрадались от Йихи, поэтому они смотрели на меня как на монтра.


"...Встаньте."


"Нет! Как мы можем смотреть Хозяину подземелья в глаза?"


"Я прощаю тебя за это. Встань."


"Я-я понял."


Гному были маленькими. Они были больше чем фея, но они доставали мне только до живота. Даже если я позволил им это, они физически не могли смотреть мне в глаза.


Я дождался пока гномы встанут. Тогда я кое-что увидел и вздрогнул. Я не мог смолчать.


"Что же вы сейчас делаете?"


Гном в центре, который, казалось, был лидером, ответил.


"Нуним сказала, что Хозяин подземелья хочет создать курорт для отдыха."


Я не смел глубоко задумываться о том, как Йихи представляла себе дизайн. Было бы интересно, если я когда-либо смог посмотреть, что твориться у нее в голове.


Я задумался....


"Сколько времени потребуется, чтобы его закончить?"


Гном посмотрел на Йихи и ответил.


"Е-если материала достаточно, тогда 5 дней."


"Довольно быстро."


"Мы хорошо умеем создавать вещи."


На их лицах читалась гордость.


Я кивнул.


"Я хочу поставить тоже самое, но в 2 раза меньше, на этажа с 1 по 5. Крайний срок — один месяц. Йихи предоставь материалы гномам. И на этот раз, они не должны работать как раньше."


"П-правда?"


"Вы можете, есть 3 раза в день, и отдыхать по 10 минут каждый час. В будущем, вы сможете спать минимум по 6 часов."


Я не хотел, чтобы гномы умерли до того, как они закончат.


Это не должно было так продолжаться. Как минимум, я должен был поддержать их в живыми.


"Ох! Хозяин подземелья! Мой хозяин!"


"Я верю. Я правда верю в это!"


Из их глаз полились слезы радости.


Это были истинные слезы.


Гномы встали на колени и начали рыдать.


Я посмотрел на Йихи. Мои глаза спрашивали 'ты запугивала их?' но Йихи лишь врубила дурочку, отвернувшись.


'Хрмм. У Йихи оказывается есть такой талант?'


Это немного смущало, но это не было плохо.


То, что сейчас происходило, меня сильно удивило. Раньше я никогда не давал Йихи пользоваться очками. Подземелье было быстро потеряно, поэтому я и не заметил в ней этого таланта.


Если задуматься, это было философия кнута и пряника... только кнут был слишком большим.


Йихи выжимала людей как жадный хозяин, а потом появлюсь я. Их положение улучшилось совсем не много, но они уже льют слезы радости.


Было бы хорошо, если ее талант немного подрос. Это было бы плохо, если бы рабочие действительно умерли. Йихи должна набраться опыта в этой области.


Они были призваны за очки, поэтому я должен был выжать из них все что возможно.


Питание три раза в день, 10 минутный отдых и 6 часов сна было достаточно, чтобы они не умерли.


'Дизайн — немного странный.... но я не планирую отдыхать здесь.'


Но Пробужденным будет все равно, если они смогут тут отдохнуть. Они охотно войдут в какшечный дворец, если это спасет их от атак монстров.


Поэтому, дизайн не имел значения.


"Х-хозяин. Как тебе? Разве не красиво?"


Йихи застенчиво спросила.


Йихи и я вернулись с 3-го этажа к Ядру. Ядро испускало больше света, чем обычно, что говорило о том, что Йихи нервничает.


Я немного кивнул.


"Это красиво в некотором смысле."


"Йихихи~"


Йихи широко улыбнулась.


К счастью она не спросила, в каком смысле это красиво.


"Йихи. Выполни то, что я только что сказал."


"Я поняла."


"Однако, ты не должна менять свое поведение. Удостоверься, что они упорно трудятся, как и раньше. Я оставлю это на тебя."


"Но, это хорошо?"


"У меня нет много времени, чтобы следить за всем в подземелье. Я времено поручу подземелье тебе."


Глаза Йихи засияли от оказанного доверия.


"Действительно ли я могу нести такую огромную ответственность?"


"Йихи. В будущем я буду довольно занят. У меня не будет времени для груды работы. И я продолжу поручать тебе важные вещи. Если ты будешь действовать так каждый раз, я буду разочарован."


"Нет! Йихи никогда не разочарует Хозяина!"


Йихи быстро покачала головой и сжала кулачки. Я был уверен, что могу оставить экологию подземелья и гномьих рабочих ей.


"Я доверяю тебе."


"Йихихи~"


"Йихи. Войди во внутренний режим. Перенеси орков с 3-го этажа на 5-й."


"Я поняла, Хозяин!"


Суонг!


Ядро подземелья создало голограмму.


Я смотрел на статус 100 орков на 3-м этаже. Мы потеряли много орков. Их количество должно быть восстановлено.


Первые 50 размножились до 200 за 9 месяцев, поэтому это был крупный ущерб.


У орков беременность проходила 3 месяца, и рождались по 5 младенцев. Они становились взрослыми после 6 месяцев.


Фактически, это заняло бы полтора года, но специфика маны в подземелье стимулировала рост. После 4 месяцев можно восстановить прежнее количество.


'Немного долго.'


Один орк стол 700 оч. гоблины и кобольты по 35оч, поэтому орки были очень дороги по сравнению с ними.


'Однако, необходимо перенести их на 5-й этаж.'


Так больше продолжаться не может. Я не возражал, если Пробужденные появятся на этажах до 4-го. Они должны были чувствовать отчаяние, как только они дойдут до 5-го этажа.


Я посмотрел на список существ, которых можно было купить.


[Существа низшего ранга]


Гоблин 2 лвл-35 оч


Гоблин 2 лвл-35 оч


Эль Змея 1 лвл-20 оч


Мясная летучая мышь 1Lv-20 оч


Слизь 3 лвл -200 оч


Скелет 4 лвл-500 оч


Зомби 4 лвл-450 оч


Мимик 5 лвл -1200 оч


Гнолл 2 лвл -80 оч


Безумная гончая 2 лвл -120 оч


… ….


[Существа низкого ранга.]


Orc 2 лвл — 700 оч


Грязевой Голем 5 лвл — 2,000 оч


Кукла Марионетка 2 лвл — 900 оч


Снежный человек 3 лвл — 999 оч (пп: тут не йети, а человек из снега, типа снежного голема или снеговика.)


Гигантский плотоядный цветок 4 лвл -1,400 оч


Усыпляющая Моль 3 лвл — 1,100 оч


Горгулья 5 лвл -1,900 оч


Гарпия 5 лвл -1,200 оч


… ….


Одновременно появилось несколько окон. Много времени ушло на просмотр и фильтровку существ.


Универсальный показатель силы был разделен на уровни (лвл), высший уровень был 5. Орки были среди самых слабых существ низкого ранга, у них был 2 лвл. (пп: не путать с низшим рангом.)


Это был универсальный показатель. Но ему нельзя было безоговорочно доверять. Я должен был рассмотреть их достоинства.


"Я должен, начат с грязевого голема."


5-й этаж должен быть местом, где Пробужденные испытают отчаяние. Должно быть ощутимое повышение трудности по сравнению с 4-м этажом, чтобы у них не было другого выбора, кроме как полостью изменить свой путь.


Или быть убитым.


У 5-го этажа было 2 входа. Я купил грязевых големов и разместил их у входов на 5-й этаж. 30 марионеток я оставил им в помощь.


Марионетки были лишь инструментами в мире демонов. Различные металлы, наркотики, магия и колдовство использовались, чтобы заставить их подчиняться командам хозяина. Несмотря на то, что они не такие проворные, они были очень сильны, лучше чем орки.


'Гарпии хорошо размножаются.'


Каждый этаж нуждался, по крайней мере, в одном виде, который мог размножаться.


Кобольты, гоблины и орки должны были быть уравновешены естественными хищниками, но скорость воспроизведения гарпий была намного медленней.


Пока големы и марионетки защищали вход, по крайней мере, 50 гарпий были необходимы. Я разместил 80 гарпий на 5-м этаже.


В общей сложности я использовал 260 000 очков. У меня осталось больше чем 910 000. Даже меньше, учитывая сокровища в подземелье.


'Я скоро смогу многое вернуть. Количество сокровищ в моем подземелье означает, что скоро пробужденные будут роиться как моль.'


Много из пробужденных Южной Кореи не рискнули бы. Это было из-за гильдий и веб-сайта. На этой земле ими управляли.


С другой стороны, это было не так для людей из-за границы. Пробужденные придут в подземелье. Они будут теми, кто вернет мне потраченные очки.


"Чем больше, тем лучше."


"Ты закончил?"


"Да".


Я кивнул и Йихи отключила Внутренний режим, уставившись на меня.


"Почему ты на меня так смотришь?"


"Йихихи. Просто так."


Иногда я не понимаю фей.


"Теперь я пойду. Я оставлю остальную работу на тебя."


"Пожалуйста, оставь это мне!!"


Йихи ответила быстро, но ее лицо было хмурым. Ядро подземелья было связано со мной, но фея Йихи была привязана к Ядру. Естественно, она расстраивалась каждый раз как я уходил.


Йихи была феей, но она была феей, которой нравилось болтать. Она нуждалась в ком-то, чтобы разговаривать.


"Между прочим... кажется, что ты нуждаешься в средстве, чтобы общаться со мной."


Сказал я со смехом.


Я был уверен, что есть магия позволяющая общаться с Йихи, если я просмотрю магазин.


"Ах! Е-если ты не возражаешь, если я нанесу заклинание на тело Хозяина?"


"Ты можешь использовать магию?"


В предыдущей жизни я никогда не слышал, чтобы феи ядра подземелья использовали магию.


Они были лишь помощниками. На их тела нельзя было воздействовать физически, и ее роль заключалась в ответах на вопросы, возникающие у хозяина подземелья.


Я не мог сдержать заинтересованность.


Йихи играла пальцами.


"Я не многое могу. Мне не нравиться использовать это. Но Хозяин хорошо относится к Йихи. поэтому я подумала.."


"Разрешаю. Где нужно написать?"


"Это … …"


"Это?"


"Губы … …"


"Я понял. Подойди и нанеси его."


Это не было какое-то грандиозное дело. А еще я хотел увидеть магию феи ядра. (пп: ядерная фея...хм...)


Йихи замахала крылышками, ее щеки покраснели.


"Тогда я....?"


"Я не очень хочу повторять. Сделай это."


"Пожалуйста, закрой глаза."


"Что мне сделать?"


Я хотел увидеть магию своими глазами. Поэтому я был озадачен, когда она попросила закрыть глаза. Она ответила.


"Так магия лучше сработает."


"Странно".


Магия фей?


Однако, это был первый раз, когда при мне фея ядра использовала магию. Было достаточно немного ей уступить.


Я закрыл глаза.


Йихи замолчала и полетала перед моим лицом некоторое время....


Джук!


Тогда что-то столкнулось с моими губам. Я нахмурился и открыл глаза, чтобы увидеть, что появилось окно сообщения.


— Поразительное достижение! Первый человек, который получил благословение феи Ядра Подземелья.


Титул 'Первый, кто получил благословение Феи' было получено.


'Этот …..'


Титул!


У меня был титул Упрямый воин. Но теперь я получил второй титул.


Я позабыл о действиях Йихи и быстро открыл окно статуса.


Имя:


Рэндальф


Фамилия:


Бригсиэль


Профессия


Демон Граф (Хозяин подземелья)


Титул


Упрямый Воин (Исключительно U, все статы +2) Первый, кто получил благословение Феи (Исключительно U, Магия +6)


Параметры


Сила


79 (+2)


Интеллект


64 (+2)


Ловкость


74 (+2)


Выносливость


80 (+2)


Магия


82 (+8)


Потенциал: (382 +16/500)


Уникальность: Сердце Монарха Ада было пересажено (Полная мощь не открыта.).


Умение: Комбинация умений. (R), Мысленный взор (U)


Ранг тоже был необычен.


Уникальный. Уникальный титул!


Это был драгоценный титул, который увеличивал магию на 6. Эффект обоих титулов поднимал магию от 82 до 90.


Как только стат достигает 90, это был совершенно другой мир. У магии была сильная связь с силой заклинаний и контролем над окружающей средой.


Как только я покажу свою магию, демоны поймут мое величие. Они сжались бы от удивления. В моей предыдущей жизни, я сражался с низкими интеллектом и магией, но теперь магии было больше всех.


Я сглотнул и улыбнулся Йихи.


Йихи свернулась в шарик, потому что чувствовала стыд. Кажется, она ждала моего гнева.


Но ее благословение дало мне титул, поэтому я не мог сердиться на нее.


"Спасибо."


Это слово странно звучало из моего рта.


Оно было неуклюжим. Я никогда не думал, что однажды буду искренне благодарить кого-то. Но теперь было время, когда я мог искренне высказать свою благодарность. Я не мог промолчать только, потому, что это было неуклюже.


Йихи ощутила мою искренность и рассмеялась.


"Йихихи! Это ничего. Теперь я могу говорить с Хозяином, когда захочу. Йихи нравиться это!"


"Пожалуйста, воздержись, если это не чрезвычайная ситуация."


Но эта фея была той еще болтушкой.


Если я позволю ей свободно связываться со мной, мне не будет покоя.


"… Да."


"Теперь я точно пойду. Хорошо заботься о подземелье."


"Не волнуйся. И будь осторожен, Хозяин."


Йихи коротко поклонилась.


Я махнул рукой на прощание и покинул верхние этажи подземелья.
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Глава 8. Аукцион Мира Демона



Я покинул подземелье и сразу же отправился в гильдию. Я отсутствовал в течении недели, поэтому Ким Йонгву был очень рад меня видеть.


"Хозяин-ним. Разве не слишком трудно связаться с тобой?"


Я безучастно стоял в офисе Главы гильдии.


"Я иду, куда хочу и когда хочу. Если ты не хочешь ограничивать мою свободу, у меня нет причин сообщать тебе."


Ким Йонгву облизал губы.


"....Да, это так. Ты приходишь и уходишь как ветер. У Хозяина-ним есть сила сломать лбую стену в этом городе."


Уровень Пробужденных медленно повышается, но Ким Йонгву видел сцену, которой нельзя было подражать. Человек, который полностью подавил продвинутое существо.


Если бы он что-то хотел, то он это получал. Ким Йонгву был уверен, что его суждение было верным. Он уже оказал на гильдию сильное положительное воздействие.


Поэтому, он должен был действовать осторожно.


Ким Йонгву не знал мое истинное лицо. Ким Йонгву держался превосходно. Поэтому он иметь такое возможности.


Я сказал с улыбкой.


"Я знаю, по поводу чего ты волнуешься. Но не волнуйся. Если ты не станешь вмешиваться в мои дела, я продолжу действовать как участник гильдии Желание Небес. На поверхности."


"Хаха.... конечно. И Хозяин-ним, пожалуйста, не говори, что-то столь пугающее как в прошлый раз. Я дрожу даже если просто вспоминаю те слова."


Ким Йонгву погладил гусную кожу, которая появилась на его запястье.


Он не лгал.


Натура Кима Йонгву позволяла ему сосуществовать с более сильным чем он. Я мог чувствовать себя уверенно, так как сейчас не было демонов сильнее.


"Что-нибудь произошло, пока я отсутствовал?"


На мой вопрос Ким Йонгву положительно кивнул.


"Есть. Появились слухи, что большое количество иностранных пробужденных вошли в подземелье и не вернулись, остальные 4 гильдии готовятся к рейду, национальное собрание издало закон о пробужденных... что из этого тебе интересно?"


"У меня нет вопросов."


1 000 иностранных пробужденных постучались в дверь подземелья. Неважно как они были осторожны, слухи все равно бы появились.


Кроме того, я уничтожил 500 из них собственноручно. Я не знал о других группах. Но если я не открою свой рот, эта тайна будет похоронена навсегда.


Ким Йонгву сказал это, как будто в этом не было чего-то особенного.


"Я знал это."


"Возьми это."


Я достал свернутый листок бумаги. Ким Йонгву развернул его и нахмурился рассматривая.


"Это что, рисунок какашки?"


"Ты быстро это понял."


"Ха. Это действительно какашка. Конечно, это не произведение искусства? Если люди действительно платят деньги, чтобы посмотреть на такое... я не понимаю эту область."


"Это не произведение искусства."


Это не было произведением искусства, но все же это было то, что я сам нарисовал!


Лицо Кима на мгновение исказилось. Он раздумывал, действительно ли у его Хозяина был такой странных вкус.


Ким Йонгву спросил.


"Тогда что это?"


"Безопасная зона, существа не зайдут туда. Разве это не захватывает?"


"Да …?"


Ким Йонгву непонимающе заморгал.


Он не был уверен, как ему ответить. Это было впервые, когда он слышал о чем-то как безопасная зона. Ему было нелегко принять это.


Я отдал ему его и сказал.


"На 3-м этаже подземелья есть такое строение. Существа не могут зайти в подобные здания."


"Погодите. 3-й этаж?"


Ким Йонгву не понимал.


С силой, которую я продемонстрировал, я мог дойти до 3-го этажа.


Однако, такая реакция означала, что он недооценивал мою силу. Я щелкнул языком.


"Почему ты так удивлен?"


"Значит, ты нашел путь на 3-й этаж? Ты дрался с орками?"


"Это было не сложно."


"Ха. Действительно замечательно. Ты можешь сказать мне дорогу?"


"Я не дал бы тебе это, если бы не собирался рассказать тебе о ней."


"Ах!"


Ким Йонгву хлопнул в ладоши.


Про себя он уже вычислял возможности и улыбался.


Как только они поднимутся на 3-й этаж, имея зону безопасности, это значит, что они легко смогут захватить все сокровища.


Он не мог даже представить прибыль, которую он мог получить. Он должен был воспользоваться случаем.


"Займи это. Тогда у тебя будет возможность получить огромную прибыль."


"Конечно! Это.... вызовет большое волнение."


В подземельях не было никаких безопасных зон.


В них в принципе не было мест, где можно было расслабиться без угрозы существ. Скорей всего, влияние гильдий будет снова реорганизовано.


Если они сумеют занять это место, гильдия Желание Небес будет в состоянии поднять свое положение еще выше. Для них будет возможно подняться еще на шаг выше.


"Через неделю я отбуду. Возьми с собой Ю Юнхай. Ты можешь выбрать остальные 10 человек."


Я рассказал ему стратегию рейда на 2-й этаж.


Он соберет все элиты, включая Ю Юнхай. Она все еще была в фазе своего роста. Я хотел, чтобы она испытала различные ситуации.


"Я понимаю. Но, форма строения немного странная."


Я был спокоен.


Йихи придумала такой дизайн.


Я действительно не мог понять вкусы Йихи.


'Может когда-нибудь я смогу понять.'


Не существовало закона, который обязывал нас иметь схожие вкусы.


Ким Йонгву рассматривал листок, 'как ни посмотри, это похоже на...'.


* * *


Неделю спустя.


Рейд в 12 человек был готов, включая Ю Юнхай.


Состав был схож с тем, когда мы проходили 1-й этаж и 2-й этаж был пройден через 5 дней.


Золото, сокровища, редкие предметы, волшебные инструменты и наличие зон безопасности, подняли большой шум среди пробужденных.


Остальные 4 гильдии, включая Мифрил, дошли до 4-го этажа, но это было нечто по сравнению с достижениями гильдии Желание небес.


Зона безопасности.


Место, куда существа не могли зайти.


Для пробужденных это место было особенным, те кто рисковал своими жизнями каждый раз, как входили в подземелье. По крайней мере, теперь у них было место, где они могли расслабиться.


Место в подземелье, где они могли хорошо отдохнуть. Это снимет часть тяжелого бремени. Вера в то, что что-то могло измениться, была сосредоточенна в зоне безопасности.


Гильдии сразу же перешли на агрессивные стратегии. Местоположение зон безопасности было объявлено через СМИ.


Все было так, но.


Лучшей гильдией в Корее все еще была гильдия Желание небес. Новости также привлекли внимание пробужденных из-за границы.


Я быстро вернул потраченные очки и достиг 1.5 миллиона за два месяца. Вероятно, я был единственным демоном с таким количеством очков.


Герцоги и Великие Герцоги.


В лучшем случае у них было лишь половина этой суммы?


Благодаря очкам, моя уверенность взлетела к небесам. Это будет большое дело, когда я из использую.


С моими очками, не было никакой потребности быть скупым. У меня есть цель.


И точно спустя 1 год после моего возвращения.


Тем вечером. Появилось окно сообщения.


— Через 30 минут вы будете перенесены на Аукцион Мира Демонов.


Вы можете взять с собой одно существо.


Я ухмылялся.


Наконец, Аукцион Мира Демонов.


* * *


Аукцион Мира демонов


Аукцион был устроен от имени Дьявола.


Удачливые демоны, которые имели много очков, могли здесь приобрести редкие предметы, существ и навыки.


Это называли праздников очков.


За один день, аукцион продавал 100 предметов. Некоторые из них были бесполезны, но у большинства было хорошее качество.


Конечно, у каждого предмета была установлена минимальная цена.


За несколько лет до того, как я вернулся, минимальная цена за существо 5 лвла высшего класса была 39 миллионов очков.


Минимальная цена дракона была 15 миллионов очков. Цена была настолько смешной, что его не смогли продать. Одному герцогу потребовалось 5 лет, чтобы собрать очки требуемые для покупки дракона.


Во всяком случае, аукцион был весьма не сбалансирован.


Однако... это был первый аукцион.


'Мой самый большой шанс.'


Дьявол Несущий смерть создал весьма недружелюбную игру.


Я благодарен за свою предыдущую жизнь.


Нюансы Аукциона Мира Демонов были покрыты тайной. Демоны узнали о его существовании, только тогда, когда к ним пришло уведомление о его начале.


Конечно, у демонов были очки для аукциона.


Но, у меня их было 1.5 миллиона.


Вспоминая пошлое, это не огромное количество. Но учитывая что прошел год, 1.5 миллиона было смешной суммой.


На первом аукционе Мира демонов, вероятно, будут не высокие цены. Имею немного удачи... я смогу использовать это, чтобы получить преимущество.


Было даже возможно стать лидером среди этих 72 демонов! Желание заполнило мои глаза. Мое ожидание и напряжение выросло до максимума.


Дверь в другое измерение открылась, и я был перенесен в широкую комнату в 200 пиенгов.


'Я прибыл.'


Это было за пределами Мира демонов. Это был другой мир, где витал темный дух.


Это было сердце этого мира. Вместо дьявола, здешними бесплодными землями правил темный дух.


Хииинг.


Инферно появился радом со мной. Существо, которое я взял с собой, был Инферно.


Я осмотрелся.


Комната была пуста. Была лишь одна большая дверь. Дверь была сделана из толстой грубой древесины.


Киик.


Вскоре пожилой мужчина со сгорбленной спиной открыл дверь.


"Бригсиэль Рэндальф-ним?"


"Ты гном?"


"Кихихи. Я — проклятый гном."


Темного духа было принято называть проклятыми. Но кроме Темного духа здесь обитали и другие элементальные духи.


Я кивнул.


"Понятно".


"Все же, ты Рэндальф Бриглиэль?"


"Правильно."


"Тогда следуй за мной. Я провожу тебя в аукционный дом."


"Перед этим, могу я увидеть предметы, которые будут разыграны?"


Я хотел познакомиться с аукционными товарами. Причина, почему аукцион держался в секрете, это стимуляция демонов.


Темный дух хотел получить очки от демонов. Их цель была в том, чтобы продать предметы подороже.


Это было похоже на Йихи, которая захотела бы стать Королевой фей.


"Это не трудно... кихихи. У тебя много очков? Ты интересуешься, потому что хочешь купить определенные предметы? "


"Некоторые."


"Я понимаю. Я отведу тебя."


Темный дух молча вел меня.


Я сидел верхом на Инферно.


Замок был невероятно огромен. Настолько, что езда верхом не выглядела чем-то глупым.


У Темного духа была высокая скорость. У них было духовное тело. Не имея ограничения плоти, для них было естественно быть быстрыми.


Пока мы двигались, я услышал какой-то шум.


"Как смеет Темных дух так со мной обращаться. Я — Маркиз при Великом Герцоге Упа-ним."


"Я не знаю, какое положение имеет Великий Герцог. Я подчиняюсь только королю духов!"


"Итак, почему вы вызвали меня! Пусть меня встретит сам король духов. Лучше вали по-хорошему!"


"Это от имени дьявола...."


"Так небрежно используешь это имя!"


"Ху! Здесь ничего не поделаешь."


Темный дух взорвал свое тело. Он начал испускать сильную ауру.


Темный дух высшего класса! Даже демоны должны были быть осторожны с ним.


'Этот парень?'


Маркиз Мира Демонов.


Приближенный Великого Герцога Упы. Он был похож на меня в предыдущей жизни. Только в другую сторону.


Зацикленный на удовольствиях, его подземелье было заполнено суккубами, которые порабощали Пробужденных, с которыми сталкивались.


Я был удивлен, что вспомнил его.


"Я удачлив, что мой гость настолько сговорчив. Кихихи."


Темный дух, который сопровождал меня в форме гнома, засмеялся."


"Ты — высший класс?"


"Я продвинутый. Это моя мечта, стать высшим классом. Кихихи!"


Я проверил Мысленным взором, и он действительно был продвинутого класса. Его способности были ниже моих, но и смотреть на него свысока нельзя было. Возможно, дух высшего класса был равен герцогу.


Это было место, где правил темных дух. Они стали бы страшными противниками для Маркиза.


Множество духов высшего класса были назначены сопровождающими.


Я продолжал интересоваться духами, пока мы двигались.


После долгой поездки, мы прибыли к большим дверям, которые были в 20 метров в высоту.


Двери открылись во внутрь, и я увидел 100 предметов, которые должны были быть разыграны на аукционе.


Так же были существа. Существ тоже можно было считать предметами. Инструменты, чтобы возвысить подземелье.


Красла, которого я хотел, был среди них, но другие тоже производили хорошее впечатление.


'Та женщина....?'


Там стояла женщина демон и рассматривала предметы. Я был потрясён, увидев ее.


'Великий Герцог Ариэль!'


Я не мог забыть.


Имя демона, который победил в моей предыдущей жизни. Ее боевой силы было достаточно, чтобы сделать ее самой сильной.


Я никогда не думал, что смогу встретить ее в таком месте.


Я проглотил слюну и использовал Мысленный взор.


Имя:


Ариэль


Фамилия:


Диабло


Профессия


Демон Великий Герцог (Хозяин подземелья)


Титул


Потомок Дьявола (Эпическое, Магия +10) Мастер Оружия (Исключительно U, все статы +2)


Параметры


Сила


73 (+2)


Интеллект


74 (+2)


Ловкость


79 (+2)


Выносливость


71 (+2)


Магия


75 (+12)


Потенциал: (372+20/500)


Уникальность: Один из четырех Великих Герцогов.Губернатор Андерхелл и хозяин 18 демонов


Умение: Оружейная уловка. (U), Сила слов (U), Водяной смерч (Эпик)


[Относительное Сравнение]


Ариэль Диабло


Сила 75 Интеллект 76 Ловкость 81 Выносливость 73 Магия 87 Потенциал (372+20/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 81 Интеллект 66 Ловкость 76 Выносливость 82 Магия 90 Потенциал (379+16/500)


'Действительно … …'


Мои статы были немного выше. Но это было благодаря Сердцу Монарха Ада и благословению Йихи.


Мы оба увеличили наши способности больше чем на 40. Великий Герцог Ариэль быстро восстановила свою силу.


Я уже вернул приблизительно 80% моей предыдущей силы. Теперь мои статы не будут повышаться, так как раньше.


Но Ариэль отличалась. Она не будет отдыхать, пока не достигнет 500 потенциала.


С другой стороны, я мог догнать ее, и даже стать еще более сильными, чем она.


У Ариэль не было воспоминаний о предыдущей жизни. Сердце Монарха Ада тоже не полностью открылось.


Умения... здесь нельзя было помочь.


В Мире демонов я был физическим типом. Все навыки, изученные в предыдущей жизни, исчезли.


Однако, Ариэль была сильна и в Мире демонов. Внушающая страх сила, которая могла разделить небо и землю.


Теперь мой профессиональный ранг, вероятно, был повышен на один или два шага.


Кажется, она еще не вернула свою силу от Мира демонов. Умения тоже не были теме же.


'Она еще не изучила Меч бездны?'


Я не увидел в доступных умениях Ариэль Меч бездны.


Это было читерское умение, которое возвращало все, что поражало к 0, но я не видел его в окне статуса Ариэль.


'Это значит, что ее статов все еще недостаточно, чтобы изучить Меч бездны.'


Это имело смысл. Меч бездны нельзя было использовать без всех возвращенных статов.


Это очень сильное умение было обоюдоострым мечом. Если она использовала его опрометчиво, тогда ее рука была бы уничтожена.


Великий герцог Ариэль изучала оружие. У нее был титул Мастер оружия, поэтому она умело обращалась с любым оружием. Если бы здесь нашлось бы хорошее оружие, то она обязательно его бы купила.


Я просмотрел на Ариэль еще раз.


У нее было два длинных рога на лбу, которые доказывали, что она была потомком дьявола, заостренные как у эльфа уши, красивое лицо и атмосфера неприкосновенной женщины. Ариэль Диабло.


"Хмм?"


Ариэль повернула голову и посмотрела на меня.


Я смотрел на нее.


"Я впервые вижу демона как ты. Кто ты?"


В данный момент я носил маску черепа на пол лица.


Конечно, мы уже встречались. Но даже если бы я снял маску, но Ариэль не узнала бы меня. Она была благородного происхождения, и не запоминала лицо каждого встречного демона.


Я помнил, как было изувечено мое тело, после того как я бросил вызов Ариэль. У меня не было выбора как горько усмехнуться.


"Рэндальф Бригсиэль."


Глаза Ариэль изменились.


Потому что я показал свою магическую силу в то же время как представился. Однако, это не сработало. Использование высокой магической силы, чтобы запугать оппонента, устарело, особенно против нее.


"Это хороший аромат маны. Ты под контролем какого-либо Великого Герцога?"


Она не вспомнила, несмотря на то, что я представился. Я не возражал.


В последний момент моей предыдущей жизни она сказала, что мой инстинкт выживания похож на таракана. Даже в конце, она не помнила моего имени.


Но это все в прошлом. Я заставил бы ее услышать мое имя так, что она не смогла бы его забыть.


Я буду истинным противником. Который будет стоять в одном ряду с Великими Герцогами.


"Никто не может быть надо мной."


Моей целью был сам дьявол. Я не позволю Великим Герцогам занять мое место.


На лице Ариэль появилась заинтересованность.


"У тебя есть навыки, или ты просто неосмотрительно болтаешь... так или иначе, это не мудро."


"Только, потому что это не мудро, не означает, что я не смогу одержать безоговорочную победу."


Иногда сила и упорство могли принести победу. Фактически, Ариэль в итоге стала победителем раньше.


Ариэль атаковала Великого Герцога Упа волна за волной. Там не было и одной капли мудрости.


И все же она говорит о мудрости. Я не смог сдержаться от того, чтобы не посчитать это забавным.


Я знал. Ариэль смеялась.


"Правильно. Бой между войнами начинается с удара в тело. Стратегии и мудрость не обязательны. Тот, кто станет дьяволом не будет глуп."


Она стерла улыбку и уставилась на меня.


"Если ты не служишь другому демону, тогда служи мне. Наши мысли схожи."


Это было в тот момент.


— Сила Слов (U) было использовано. Мысленный взор (U) успешно обнаружил воздействие.


— Обнаружение успешно, и контроль Силы Слов снизился.


Отражено 50%


— Значение интеллекта 66! Отражено 85%.


— Ваша магия выше чем у заклинателя.


Вы полностью нейтрализовали эффект Силы слов.


Ариэль Диабло активировала свое умение 'Сила слов'


Но я полностью подавил его.


Мои статы были немного выше. Мысленный взор позволил мне вовремя обнаружить посторонние вмешательство и наконец, мой стат магии слишком высок.


Но это было рискованно.


Если бы мой интеллект не был поднять с помощью Сердца монарха ада, тогда я мог попасть под контроль Силы слов.


'Мне нельзя забрасывать стат интеллекта.'


От интеллекта зависела сопротивляемость различным эффектам.


Неважно насколько моя магия была высока, если бы интеллект был низок тогда я был бы слаб к пагубным воздействиям. Но у меня и магия и интеллект были высоки, поэтому я мог свести на нет любое влияние.


Я холодно смотрел на Ариэль и сказал.


"Я отказываюсь."


"Хаха!"


Ариэль коротко засмеялась, перед тем как сказать.


"Сокрушительный удар. Я думала, что ты лишь холодный парень, но теперь я вижу, что у тебя есть кое какие навыки. Защитился против моей Силы Слов! Теперь я должна обезглавить тебя."


Она имела в виду другое.


Это было нормально, что Великие Герцоги сражались за трон.


У них всех был свой взгляд на мир, который их окружал. Они сразу же убивали всех, кто не соответствовал их мировоззрению.


Ариэль переступала через любых демонов и Великих Герцогов, чтобы достичь трона.


"Уходи, или ты думаешь, что сможешь драться со мной?"


Это был не Мир демонов. Этим миром правил король темных духов.


Сильные могли, противостояли ему. Однако, даже у Великих Герцогов был здравый смысл.


Я слегка спровоцировал ее, но Ариэль лишь походила на милую игрушку, но ей не была.


"Хуху! Рэндальф Бриглиэль. Сегодня я уступлю. Это действительно интересное место. Сегодня я не стану завязывать спор."


Ариэль обернулась и ушла.


Момент я колебался.


Это было впервые, когда Великий Герцог Ариэль назвала мое имя. Она всегда говорила, что я похож на таракана. Но мое имя она никогда не произносила.


'Я все изменил, своими руками.'


Я плотно сжал кулаки.


Я очередной раз убедился, что мое направление было верным.


"Кихихи. Невероятно страшно. Это известный Великий Герцог Ариэль Диабло."


Темный дух наконец выдохнул.


Ариэль Диабло. Ее подавляющие способности были хорошо известны здесь. Даже подвинутый дух чувствовал ее давление.


Я успокоил свое сердце и сказал.


"У тебя есть что-то, чтобы увеличить ранг умения?"


"Ты имеешь в виду Скачок мудреца?"


"Да".


"Кихихи. У тебя есть здравый смысл. Замечательный предмет. Пожалуйста, следуй в том направлении."


Кажется, мне повезло. Это было очень удобно.


'Я должен достать его.'


Предмет, известный как Скачок мудреца иногда появлялся на аукционе Мира демонов. Его эффективность стоила миллионы очков, и за него всегда разгоралось соревнование.


Однако, я не должен был беспокоиться о соперничестве. У меня было 1.5 миллиона очков. У демонов должно было быть максимум 1 миллион.


Темный дух остановился и указал на маленькую бутылочку с жидкостью.


"Вот он. Ах, будь осторожен со своими руками. На предметы наложено сильно заклятье. Если ты коснёшься его, то потеряешь руку."


Я знал это. Очевидно, на товары наложили защитные заклятья. Я почувствовал нечто неприятное, когда моя рука оказалась близко к ним.


Предупреждение — не касаться товаров.


Это был хороший способ защиты, даже продвинутые существа не могли их коснуться. Злоумышленник просто превратился в пыль. Я никогда не хотел касаться это самостоятельно.


Я использовал мысленный взор.


— Имя: Скачок Мудреца


Описание: Алхимия, может увеличить ранг навыка ниже Уникального (U). Если использовать на Уникальном (U) умению, то ранг увеличиться на пол шага, к Исключительно Уникальному. Для умений более высокого ранга эффекта не будет.


Это оно.


Я кивнул и сказал.


"Я хочу купить его сейчас."


"Кихихи. Гость-ним. Я не уверен, знаете ли вы, но среднее количество очков у демонов это 130 000. Все товары имеют цену выкупа. Если вы хотите купить скачок мудреца, вам придётся выложить 520 000 очков. Разве будет не выгодней купить его на аукционе?"


130 000 очков.


Это меньше чем я думал. Это очень удачно, что у меня 1.5 миллиона.


'Думаю, у меня не будет конкурентов.'


Но это только среднее количество. У некоторых демонов может быть больше.


Но у меня было в 10 раз больше среднего количества. 520 000 очков было многовато, но я и ожидал это.


'Я должен купить Скачок мудреца.'


У меня была потребность в немедленной покупке. На аукционе было много вещей, которые я не был в состоянии купить до самого конца.


Я хотел поднять ранг Мысленного взора.


У Мысленного взора было много нераскрытых функций. Я понял это благодаря силе слов Ариэль.


Это умение смогло распознать действие Силы слов, поэтому, если ранг Мысленного взора вырос, то возможно он смог бы видеть сквозь печати на предметах?


На аукционе всегда появлялись несколько запечатанных предметов. Некоторые демоны покупали такие предметы за высокую цену, а затем разочаровывались.


В моей предыдущей жизни Герцог Пелла, которая обладала Мысленным взором, не могла видеть сквозь печати на предметах. Может, это было, потому что ранг умения был слишком низок?


Скачок мудреца не был тем предметом, который можно было купить, лишь имея достаточное количество очков.


Великие герцоги и Герцоги контролировали это. Великие герцоги даровали Скачок Мудреца своим приближенным, при этом, Герцог Пелла никогда не использовала его, чтобы увеличить Мысленный взор. Конечно, я не такой.


Было очень трудно поднять ранг навыка, полученных в Мире Демонов.


Мысленный взор так и остался бы уникальным рангом.


'Мне стоит поэкспериментировать с этим.'


По крайней мере, модернизация Мысленного взора увеличила бы интеллект. Я не был бы уязвим к пагубным эффектам. Я смог бы придумать более широкий диапазон действий.


Мои способности могут даже превзойти Великого Герцога Ариэль! Поэтому я не думал, что убытки будут слишком большими.


"Я выкуплю его."


"Кихихи, выкупите сразу... а?"


"Я не хочу говорить это дважды."


Темный дух смотрел на меня какое-то время. Его глаза говорили, что он не мог в это поверить, но вскоре его лицо стало серьезным.


"Подождите секунду."


Темный дух покинул склад.


Через 5 минут он вернулся в сопровождении представителя аукциона.


Менеджер аукциона волновался.


Он был в похож на толстого богатея. Хозяин 150-ти килограммового живота. Даже если это было лишь духовное тело, казалось, что двиглся он с трудом.


"*пыхтение**пыхтение*. Вы хотите выкупить Скачок Мудреца сейчас?"


“… …”


Я хмуро смотрел на темного духа. Я очень не хотел повторять свои же слова. Я начал чувствовать раздражение.


"Кихихи...правильно. Этот гость хотел выкупить Прыжок Мудреца немедленно."


Темный дух, который сопровождал меня, ответил от моего имени, увидев мои глаза.


"Тогда, пожалуйста, посмотрите на это."


Представитель аукциона протянул листок бумаги с договором. Я полностью осмотрел листок и ощутил десятки магических заклинаний на нем.


Без промедления я положил руку на листок бумаги.


— Скачок мудреца был куплен. 520 000оч. потрачено.


— Осталось 1.032.447оч.


Вскоре из бумаги появился синий свет.


Свет устремился к местоположению Скачка Мудреца.


Зачарованние вокруг Скачка Мудреца постепенно слабело и исчезло.


Менеджер аукциона начал заикаться.


"Договор заключен. Поздравляю."


Проигнорировав его слова, я схватил Скачок мудреца.


Вытащил пробку и...


Глуп! Глуп!


Я сразу же все выпил.


— Вы поглотили Скачок Мудреца. Пожалуйста, выберите умение, у которого хотите поднять ранг.


1. Кобинация навыков (R).


2. Мысленный взор (U)


У меня было только два навыка. Сейчас я не мог улучшить комбинацию навыков. Я поднял руку и выбрал номер 2.


— Мысленный взор (U) был улучшен до Мысленного взора (Исключительно U).


Сразу же появилось еще больше окон сообщения.


'Получилось?'


Я впервые использовал Скачок мудреца. Я должен был проверить окно статуса.


'Все получилось'


Я удовлетворённо кивнул.


Я подтвердил, что ранг Мысленного взора увеличился.


Что отличалось?


Появились ли хоть какие-нибудь изменения?


Я собирался использовать Мысленный взор, чтобы просмотреть товары аукциона.


"Кхм Кхм! Гость-ним. Пора проследовать в аукционный дом. На самом деле сейчас не время для этого."


"Я понимаю."


Мне не было нужды спешить.


Я мог увидеть, произошли ли какие либо изменения, во время аукциона.


Я вышел из склада вслед за темным духом.


Место напоминало крупный оперный театр.


Здесь были трибуны, заполненные сотнями мест, разделенных на 2 уровня по 4-м сторонам от сцены, 6 люстр, украшенных различными украшениями, сотни волшебных огней, хор мальчиков и танцующих девушек... все это вместе создавало классическую атмосферу.


Аукцион проходил здесь.


Сейчас аукцион ждал прибытия последних гостей.


После того как я вошел, я осмотрелся по сторонам.


Мои глаза приметили 4 места расположенных на 2-м этаже.


Великие Герцоги и их люди сидели по разные стороны зала. они посмотрели на меня лишь мгновение и отвернулись.


Только Ариэль смотрела на меня странными глазами, немного дольше.


Мне хотелось смеяться. Другими словами, я сидел в одиночестве в центре зала.


Я не был последователем одного из великих герцогов.


Это положение было получено через силу.


Изначально, демон с именем Бригсиэль был последователем Великого Герцога. Я был уверен, что дьявол планировал пригласить оригинального Бригсиэля. Было ли это случайностью или спланировано, я был тем, кто был приглашен.


Так или иначе.


‘Эта ситуация — забавна.’


В моей прошлой жизни была подобная ситуация. Однако, сейчас у меня было исключительное положение, по сравнению с прошлой жизнью.


Не было смысла целовать в задницу хозяев аукциона. Я мог купить вещи которые хотел. Чтобы купить их, я пойду против любого.


'Я съем все.'


Действовать свободно? В моей предыдущей жизни это место было заполнено шипами. Великие Герцоги смотрели на меня холодным, заполненными презрением взглядом.


Злые насмешки или шиканье. Я мог услышать даже жуков.


Я надеюсь, в будущем разрушит эти холодные взгляды.


'Великие Герцоги Ариэль, Упа, Пандемониум и Окуллос... у них хорошие выражения на лицах.'


Я сел в центре трибуны вместе с моим спутником.


Я скрестил ноги и осмотрелся с легким, незаинтересованным лицом.


К сожалению, этот аукцион был ступенькой для меня. Я был в центре одиночной игры.


Они даже не были массовкой. Те, кто думал о себе, как о главном герое, будут сильно удивлены, как только аукцион начнется.


Они будут спрашивать 'Кто он?'. Конечно, этот вопрос останется без ответа.


Я не собираюсь объявлять, что я из Южной Кореи. Сейчас еще не время. Я должен был собрать еще немного силы. Я не могу позволить 4 Великим Герцогам даже предположить мое местоположение.


Чтобы узнать, 4 Великих Герцога должны будут поделиться информацией о местоположении их собственных подземелий и демонов, это станет невозможной задачей.


'Великие Герцоги конкурируют. Они не пойдут на сотрудничество.'


Демоны хозяева подземелий и их подземелья были конфиденциальной информацией. Отношение между Великими Герцогами не были хороши, поэтому они не смогут получить такую информацию.


Но я знал. Местоположение подземелий Герцогов и Великих Герцогов было выбито у меня в голове. Это может стать мощным инструментом, если использовать ее правильно.


Информация была силой и средством, которая позволяла лишить их конечностей.


Однако, лишить их конечностей можно и позже. Прямо сейчас я должен сосредоточиться на аукционе.


Через несколько мгновений, огни начали собираться на сцене. Вскоре человек, в гриме клоуна, появился из-за кулис.


"Гости-ним. Спасибо за ожидание! Меня зовут Дуболонг и я ответственный за сегодняшний аукцион!"


Человек, который появлялся лишь раз в год.


Дуболонг. Один из престижных духов, который был близким помощником короля. Уравновешенный человек, со способностью приукрашать и заставлять людей смеяться. Он был глазами и руками Короля духов.


Все связанное с королем, протекало через него. Было бы хорошо, если бы у меня были хорошие отношения с Королем Духов.


'Аукцион Мира Демонов происходил лишь раз в год, поэтому я должен воспользоваться этой возможностью.'


Духи. Они могли общаться между собой, даже если находились в разных мирах.


Если я смогу общаться с Дуболонгом тогда, я смогу узнать о предметах, которые будут на следующем аукционе заранее.


Это было уловкой, которой пользовался Великий Герцог Упа в течение многих десятилетий.


Упа, который был близок к Королю Духов, мог заполучить некоторые товары перед началом аукциона.


Был одно из правил 'Нужно потратить больше очков на аукционе.'


Темные духи не просто получали очки через аукцион.


Не было никакого закона, запрещающего мне занять эту позицию.


Было необходимо сделать их уверенными, в том, что я был лучшим среди демонов, собравшихся здесь!


Глаза Дуболонга прошлись по всем демонам. И задержались на мне. Его взгляд отличался от тех, которым он смотрел на других демонов.


Кажется, он заинтересовался мной по какой-то причине.


Я был тем, кто потратил 520 000 очков до того как аукцион начался. Я посмотрел ему в глаза и слегка улыбнулся.


Хорошо... возможно, то что я сижу в одиночестве, тоже сыграло свою роль.


Вскоре Доболонг осмотрел всех присутствующих и сказал.


"Сегодня вы уже услышали грубое объяснение по поводу вашего вызова, но я формально объясню его. Это место, где ваши очки могут быть использованы для покупки товаров, самый большой аукцион в мире демонов, проходящий под покровительством Дьявола Смерть несущий! Этот праздник очков будут проходить один раз в год, и на нем вы сможете получить самые желанные вещи! Теперь, давайте я представлю вам первый лот!"


В то же время, почти дюжина темных духов появилась с правой стороны сцены. Они катили огромную клетку на колесах, с очень знакомым существом внутри нее.


Дуболонг сказал холодным тоном.


"Мы долго думали. С чего же начать наш аукцион? У нас было 100 вещей на выбор, но какой же из них самый выдающийся? Поэтому, мы подготовили это. Легендарный истинный демонический предок дракона, описанный в легендах, Красла, который является наполовину драконом и наполовину эльфом!"


Полуэльфа Красла заманили в ловушку, он рычал за решеткой как раненный зверь.


Двуногое племя существ с интеллектом, который соответствовал демонам. Люди были добычей существ, но эльфы были добычей демонов.


Я думал об этом.


'Я изменю это.'


Красла выглядел так же, как и в моей предыдущей жизни.


Я использовал Мысленный взор и рассмотрел его.


Имя:


Красла


Профессия


Демонический копейщик


Титул


Обладатель крови дракона (R, Сила +4)


Параметры


Сила


74 (+3)


Интеллект


69


Ловкость


65


Выносливость


72


Магия


77


Потенциал: (357+4/437)


Уникальность: На теле вырезана рабская печать


Умение: Паническое бегство дракона (U), Демонический спринт (R)


Я кивнул про себя.


У него был более высокий потенциал чем у Ю Юнхай и он так же имел уникальные навыки. Даже его статы были хороши.


'Что это?'


Кто-то был за спиной у Красла.


Кажется, она была его родственницей, но я не помнил ее лицо.


Дуболонг объяснил.


"Это его младшая сестра, Крисли, она уже при смерти. Это прекрасная ситуация 1+1, поэтому победитель сможет получить их обоих без каких либо условий. Хотя ее можно вылечить с помощью эликсира... это не рекомендуется. Все меридианы в ее теле заблокированы, поэтому она вряд ли сможет вырасти больше, даже если выздоровеет. Однако, у нее красивое лицо и вы можете использовать ее как захотите." (пп: тут я нагло приврал про меридианы :-))


После объяснения, Дуболонг вежливо усмехнулся.


"Сейчас, аукцион начинается с 0 очков! Я уверяю вас, что Красла не легкий противник для любого из демонов! Я не осуждаю способности наших гостей. Но, он человек с кровью истинного демонического дракона. Если вы хотите его, говорите без колебаний."


Один из Великих Герцогов поднял свою руку.


"10 000".


"Великий Герцог Ариэль-ним! Предлагает 10 000 очков."


И другие Великие Герцоги начали поднимать свои руки.


"20 000".


"Великий Герцог Упа-ним! Быстро повышает ставку!"


"50 000".


"Великий Герцог Пандэмониум-ним! Предложение в 50 000 очков. Еще?"


Остальные немного колебались.


Для некоторых демонов 50 000 была не малая сумма.


Даже Великие Герцоги не могли бездумно тратить такие суммы.


Это было потому что, они не знали, что еще появится на аукционе.


Оставалось еще много вещей, которые будут проданы на аукционе. Красла был великолепен, но они не могли потратить все свои очки только на него.


"100 000".


"Ах! Теперь все Великие Герцоги поучаствовали. Великий Герцог Окаллос-ним поставил 100 000 очков."


100,000.


Это было действительно крупной суммой.


Великий Герцог Окаллос спокойно улыбнулся.


Он высмеивал тех, кто не хотел тратиться на это сокровище.


На лицах остальных 3 Великих Герцогов появился гнев.


Единственный гость на центральной трибуне поднял руку.


"200 000".


Все стихло.


Даже мальчики и девочку, ранее развлекающие гостей, замолчали.


Такое количество очков были пустяком для меня.


"200 000! Граф Рэндальф Бригсиэль-ним поставил 200 000 очков!"


Пораженный Дуболонг назвал мое полное имя.


Никто не смог избежать шока.


Кто-то, в самом деле, поставил 200 000 в самом начале.


Нет, на самом деле это была низкая цена, для Красла и его сестры Крисли. Это было похоже на подарок.


Но демоны, собравшиеся здесь, думали по-другому.


Я ухмылялся.


Да, смотрите. Смотрите и запомните меня.


Рэндальф Бриглиэль.


Я удостоверюсь, что все запомнят мое имя!


"Ставка в 200 000 очков. Еще? Если никто не предложит большую сумму, то Красла будет продан Рэдальф-ниму!"


Выражения демонов изменились после слов Дуболонга.


В то же время, они начали придумывать стратегии.


Я не был единственным демоном с 200 000 очков.


У каждой из фракций были такие.


Но они были важны.


Все еще оставалось множество отличных предметов, поэтому они не могли конкурировать за Красла.


Даже пр том, что дьявол создал систему очков, это не был справедливый обмен.


Короче говоря, обмен или кража очков считали незаконным, и за это существует штраф.


Обеим сторонам уменьшили бы их очки на 20% на несколько лет, поэтому это был серьезный штраф.


В итоге все фракции могли прийти лишь к одному заключению.


Аукцион только начался. Было еще много предметов лучше, чем Красла. Это было ясно всем.


Дуболонг не выставил бы самый лучший предмет в самом начале. Они будут держать очки и ждать, чтобы купить редкие предметы или навыки.


'Оставаться спокойным.'


Не смотря на то, что с объективной точки зрения, их выбор был верен. У демонов с большим количеством очков будет более выгодное положение.


‘Я должен быть спокойным, но … …’


Я был лишь рад, что мой рот искривился в улыбке.


Духи и демоны понятия не имели.


Истинной причиной был не Красла, но Крисли!


Я был счастлив, когда использовал Мысленный взор. Я смеялся про себя.


Они были обмануты ее болезненной внешностью и не понимали ее истинной значимости.


Это было естественно. Я узнал об этом лишь благодаря Мысленному взору, позволяющему видеть статус. Если бы у меня его не было, я тоже не заметил бы ценности Крисли.


'Она не была заметна в моей предыдущей жизни, до того как я умер.'


У Красла была причина ненавидеть людей.


Я чувствовал, что нашел предмет с эпическим рангом. Я пришел сюда за Краслом, но мое реальное достижение было его сестрой Крисли.


'Я — единственный, кто знает ценность этого сокровища.'


Крисли была самым большим сокровищем. Я мог видеть ее потенциал через всю мишуру. В моей предыдущей жизни, вероятно, этого не произошло.


Мое сердце колотилось от мысли, чем она станет в моих руках. (пп: долпаный лоликонщик)


Я еще раз использовал Мысленный взор, чтобы подтвердить информацию о Крисли


Имя:


Крисли


Профессия


Нет


Титул


Обладатель крови истинного демонического дракона (Эпик, Интеллект +6, Магия +6)


Параметры


Сила


19


Интеллект


94 (+6)


Ловкость


21


Выносливость


10 (-9)


Магия


28 (+6)


Потенциал: (172+3/478)


Уникальность:Наследник силы истинного демонического дракона, но 9 поврежденных меридианов инь, наградили ее проклятьем ледяного дракона.


Умение: нет.


Сумасшествие.


Это было единственное слово, которое могло описать ее потенциал и интеллект.


У Красла и Крисли были титулы от крови дракона. Но ранг отличался. Крисли была реально сильна.


В частности ее интеллект превзошел ограничительную стену, так как он уже достиг 100.


100!


Поразительное число.


Одними лишь способностями было трудно поднять статы 80~100. Но после того, как стат достигает 90, поднятие 1 очка похоже на достижение звезд в небе. Именно поэтому я нуждался в титулах и предметах.


Кроме того, усилия, требуемые для получения следующего очка после достижения 90, каждый раз росли.


Благодаря титулу, они достигла 100, но даже с ее чистыми способностями у нее уже было 94. Это было нереально.


Это значит... что она неуязвима ко всем пагубным состояниям. Если бы у нее были эпические навыки или магия, близко к 100, тогда ее можно было назвать непобедимой.


Что-то еще?


Интеллект так же затрагивает скорость создания заклинаний, силу умений, и еще он имел тесную связь со скоростью поднятия уровня навыков.


Высокоуровневые навыки требовали для использования сильное тело, но высокий интеллект мог снизить требования.


Кроме того, скорость поднятия уровня сильно увеличиться. Даже если она изучит нормальный навык, с ее интеллектом в 100 ранг этого умения можно было поднять до уникального.


Интеллект был всесторонним статом.


Однако, было очень трудно поднять интеллект, особенно так высоко. Конечно, если они не родились с специфической родословной или при помощи предметов как Сердце Монарха Ада.


У Крисли были обе эти вещи. Поэтому ей удалось получить 100 интеллекта.


'Выносливость — проблема.'


1 выносливости. Проклятие ледяного дракона виновато в -9.


Это подвело ее к краю ее жизни. Даже дыхание причиняло боль, но она все еще держалась на своей силе воли. У нее было бледное лицо, и даже встать самостоятельно не могла.


Хлоп хлоп!


После ожидания 30 секунд Дуболонг хлопнул в ладоши.


Никто больше не поднял руки. Заключительная ставка была определена.


"Красла был продан Рэндальф-ниму за 200 000 очков! Поздравляю. Предмет будет автоматически перенесен в твое подземелье, когда аукцион закончится."


Я улыбнулся.


Изначально, Красла должен был уйти Великому Герцогу Упе. Возможно, он предложил бы немного больше 100 000 очков Окуллоса, но мое предложение в 200 000 было слишком высоким.


'Я преодолел самое большое препятствие.'


Я почувствовал легкость в своей голове.


Темные духи увезли клетку с Краслом и вынесли чтото еще.


Что теперь?


Я расслабился и посмотрел на Дуболонга.


"Следующий лот нашего аукциона — 'Солнечная Рукавица'! Настоятельно рекомендуем тем, кто предпочитает драться врукопашную. Яркий свет способен ослепить вашего противника! Их крепость невозможно представить, правильный владелец сможет использовать всю их силу. По качеству они не уступают предыдущему лоту. Начальная цена 10 000 очков!"


Дуболонг рассказывал о Солнечной Рукавице, которая, казалось, была по крайней мере, уникальным предметом. Но я не мог сдержать смех над результатом Мысленного взора.


— Название 'Солнечная Рукавица' (Редкий)


Описание: солнечная рукавица, которую полировали десятки тысяч раз. Она очень крепкая.


'Жульничество.'


Хороший продавец.


И болтун.


Это была моя оценка Дуболонгу.


Солнечная Рукавица красиво сияла под стать своему имени. Описание показывало, что лишь ее крепость была достоинством. Она помогла бы только против очень крепкой брони.


Дуболонг сказал. Что по качеству она не уступает предыдущему лоту.


Нельзя было сравнивать ее с Красла и Крисли. Я был уверен в этом после проверки.


Несмотря на то, что это был не очень хороший предмет, вероятно, он получит хорошую цену на аукционе. Аукцион был так устроен, что все подумают 'это— хороший предмет!' только из-за стартовой цены.


Эмоции повлияют на их решения, несмотря на предметы или умения.


Редкая книга навыков стоила бы 50 000 очков. Если вмешать сюда эмоции, то свиток стоимостью 20 000 можно было продать за 50 000 оч.


Я держал рот закрытым, поскольку остальные пускали слюни на этот предмет 3 из Великих Герцога проявили желание получить ее.


Дуболонг также видел это.


Он не мог действовать, если бы не владел это. Он спокойно и тонко настраивал ловушку. Правильно используя свое красноречие.


"10 000".


"Великий Герцог Ариэль-ним сделала первую ставку. 10 000 очков!"


"20 000".


"Разумеется он не дремлет. Граф Рэндальф Бригсиэль-ним! Ставка в 20 000 очков!"


Я пожал плечами.


'Я готов сделать это.'


После того как я понял намерения Дуболонга, я решил ему помочь. Так я смогу удостовериться, что противник потратит больше очков.


"30 000".


"Великий Герцог Упа-ним! Кто-то еще? Если никто не пожелает, то этот ставка будет последней."


"40 000".


"Еще одно предложение от Графа Рэндальф-нима! Действительно хороший глаз."


Превосходно … …


Он действительно хорошо умел пудрить мозги.


“50 000!”


"Это не может быть, Великий Герцог Упа-ним! Ставит 50 000 очков!"


Голос Великого Герцога Упы был раздраженным. Никто больше не сделал предложения, и Великий Герцог Упа купил редкий предмет за 50 000 очков.


"Продано за 50 000 очков! Поздравляю. Мы отправим его в ваше подземелье, как только аукцион закончиться."


Я усмехнулся.


Хлам был хламом. Солнечная Рукавика была хламом. Но все же ее купли за 50 000 очков.


Естественно мне было сложно сдержать смех!


Такое могло произойти на аукционе. Демоны покупали предметы по завышенной цене. В этот момент, кажется, Дуболонг заметил мои намерения.


Он уставился на меня. Кажется, он смотрел на меня не так как на других демонов. Мне удалось запечатлеть свое имя в его уме.


Прошло еще несколько аукционов, пока не появился 10-й предмет.


"Этот аукцион немного особенный. Запечатанный кинжал! Мы не знаем, что это за предмет, пока на нем висит эта печать. Это похоже на лотерею, есть возможность получить эпический предмет! Начальная цена 50 000 очков."


Это одна из вещей которую я хотел увидеть.


Я использовал Мысленный взор, и посмотрел на кинжал.


— Запечатанное оружие. У печати высокий ранг, которую может преодолеть только обладатель Мысленного взора заплатив штраф.


Штраф … …


Время от времени появлялось нечто подобное.


Я мог увидеть ранг предмета, заплатив определенную цену.


Мой риск уже на половину окупился.


Я должен был заплатить штраф, чтобы окупить вторую половину.


Я проигнорировал предупреждение и использовал Мысленный взор.


— Название: Воющий кинжал (Исключительно R)


Описание: Кинжал с сильным ядом банши. Яд, разрушающий дух.


*Возможно использовать Редкое умение 'Ускорение' 3 раза у день.


Из-за высокого ранга печати будет выплачен штраф.


Сила -10 в течении 72 часов.


Бидулг!


Внезапно я почувствовал слабость в теле.


'Это — штраф?'


Как и было написано в окне сообщения, моя сила будет уменьшена на 3 дня.


'Этого достаточно.'


По крайней мере, не навсегда.


Я не потрудился предлагать свою цену, и оружие было куплено за 50 000 очков. У Великого Герцога Ариэль было первое и последнее предложение, потому что другие Великие Герцоги не стали участвовать.


Они очень не хотели играть в азартные игры на деньги. Начальная ставка была очень велика.


Другое запечатанное оружие появилось на 15-м аукционе.


Я глубоко вздохнул и использовал Мысленный взор.


Название — Тупой Меч (N)


Описание: Меч, который потерял свои свойства как оружие.


Из-за высокого ранга печати будет выплачен штраф.


Здоровье -10 в течении 72 часов.


"Хахап!"


Мне удалось подавить эффект анемии.


Это был большой штраф, для того чтобы подтвердить, что этот предмет мусор.


'Рано или поздно я найду что-то полезное.'


Прежде чем я вернулся в прошлое.


Дважды было найдено эпическое оборудование закрытое печатью. Правда, вряд ли все раскрыли эту информацию общественности, поэтому скорей всего их количество было больше.


Шансы были низки, но все же мог получить эпические предметы на аукционе.


21-ый аукцион.


Вынесли еще один меч.


Я еще раз использовал Мысленный взор, и замер.


— Название: Гнев (Эпик, Предмет набора)


Описание: Последний предмет созданный мифическим кузнецов Освеном, которого отвергли даже боги. Характеризуемое 7 смертными грехами, зло, содержащееся в нем, было настолько сильным, что Освен сошел с ума, по слухам.


“Гнев, такое чистое зло!”


*Сила +7, Эпическое умение 7-го ранга 'Гнев' доступно.


Предмет набора '7 грехов'. Использование предметов одного набора увеличит их силу.


Из-за высокого ранга печати будет выплачен штраф.


Ловкость -10 в течении 72 часов.


'Наконец...!'


Я проигнорировал чувство слабости.


Моя азартная игра увенчалась успехом.


Эпический ранг. И часть набора?


Если предметы из набора использовать вместе, они покажут еще большую силу. Как только все 7 предметов из набора будут найдены, они покажут неограниченную силу.


Нормальный, редкий, уникальный, эпический и легендарный — это существующие ранги, и легендарный самый высокий.


Даже в моей предыдущей жизни, я слышал лишь о двух предметах легендарного ранга. Чем выше ранг, тем реже попадается предмет.


А предметы названые 'Набором' были еще более редки.


Эпический набор? Это было нечто из сна.


Если бы все предметы набора будут собраны, их ценность в два раза превысит ценность их ранга.


Если бы я мог получить все Семь Грехов, тогда, я не должен был волноваться о другом оборудовании.


Мое слабое тело дрожало.


Красла и Крисли были неотполированными драгоценными камнями. Потребовалось бы время, чтобы получить от них выгоду.


Но Гнев уже был готов и имел свой потенциал, который уже на пике.


Кроме того, я могу использовать его, чтобы увеличить мою собственную силу. Увеличение моей силы принесло мне большую радость, чем тоже самое для моих коллег или существ.


'Раз у меня душа воина, тут уж ничего не поделаешь.'


Воин доказывает свою значимость в бою. При этом естественно было желать более сильное оружие.


Мои глаза впились в Гнев.


'Уже было потрачено довольно много очков. Сейчас у них должно быть максимум 200 000 очков.'


Во время предыдущих 21 аукциона я придерживался своей роли случайного претендента.


Темный дух сказал, что у демонов было в среднем 130 000 очков.... за исключением моих 1.5 миллионов очков, в общей сложности 7.86 миллионов. Вычесть 2.57 миллионов, уже потраченные на аукционе, у 71 демонов в общей сложности 5.29 миллионов в запасе.


В среднем по 75 000 очков. С другой стороны, у меня все еще есть 830 000 очков.


Я посмотрел на зал.


До этого, лишь два демона использовали 200 000 очков. Все еще оставалось две фракции с большим количеством очков. Это не было соревнование, но я должен тщательно следить за динамикой.


"Это запечатанное оружие. От него ощущается необычная магическая сила! Давайте начнем с 50 000 очков."


Дуболонг уверенно начал.


Я немедленно поднял руку. Я знал ценность Гнева.


"50 000".


"Граф Рэндальф-ним! Предложение в 50 000 очков. Еще?"


"60 000".


"Великий Герцог Ариэль-ним! У нее все еще остались очки!"


Ариэль приняла участие.


До этого она купила только одно запечатанное оружие.


Это было довольно хорошее оружие с исключительно редким рангом. Она не могла иметь много очков в запасе, но увидев интересный запечатанный предмет не смогла сдержаться.


'Это не только ее глаза. Ариэль Диабло — мастер оружия. Она может быть в состоянии немного идентифицировать запечатанное оружие.'


Это не было удивительно.


“70 000!”


"Великий Герцог Упа-ним. Дошло до 70 000. Крутое повышение!"


Кроме Ариэль и Упа принял участие. Я хотел расслабиться, но они настаивают на соревновании.


Конечно, эти двое были заняты друг другом, но я не мог упустить предмет из эпического набора.


"100 000".


"Граф Рэндальф-ним! Он не заботиться о хороших манерах. Предложение 100 000 очков!"


"110 000".


“Великий Герцог Ариэль-ним!”


"120 000".


“Великий Герцог Упа-ним!”


"150 000".


“Где его предел? Граф Рэндалф-ним!”


Великие Герцоги Ариэль и Упа наконец поняли и посмотрели на меня. Конечно, в их пристальном взгляде не было ничего хорошего.


Но Ариэль уже была на пределе. Ранее она уже использовала 50 000 очков, поэтому у нее не было так много очков. Упа тоже был в подобной ситуации.


Я? Я могу заплатить столько.


Теперь они были уверены в этом.


"3,2,1! Поздравляю. Предмет был продам Рэндальф-ниму!"


Дуболонг громко захлопал.


Гнев стал моим.


Я таке смог купить еще 6 предметов на аукционе.


Уникальный умение 'Техника Бога Молний', кольцо уникального ранга 'Паранормальное', зелье ловкости, исключительно уникальную Смертельная палочка, редкий Цветок вечности, и целая деревня темных эльфов, в итоге все это обошлось в 650 000 очков.


(пп: Тут "палочка" как волшебная палочка, оружие магов на ряду с посохами, гримуарами и орбами, редко появляется в фэнтези)


Список предметов, которые я получил....


— Название: Техника Бога Молний (U)


Описание: Описание техник использования молний. Искусство может быть свободно изучено до 12 звезд.


— Название Паранормальное (U)


Описание: Кольцо, которое дает одно из 5 случайных благословений. Все статы +2 в течении одного часа, восстановлена, Магия +5 в течении 30 минут, привлекательность или бесконечная энергия. Одно их этих благословений может быть получено раз в день.


— Название: Зелье ловкости.


Описание: Ловкость навсегда увеличивается на 1.


— Название: Смертельная Палочка (Исключительно U, Набор)


Описание: Палочка используемая Королем Смерти. Его достижения в искусстве смерти прокляли палочку "страхом".


*Магия +4, связанный предмет, Доступно умение: Создание Немертвого (U)


-Название Цветок Вечности (R)


Описание: Красивый цветок, который можно полить и он будет цвести вечно. Он имеет эффект создания красивого окружения.


У деревни темных эльфов не было описание, но это было небольшое место с 50 человеками.


Однако, взрослые темные эльфы обладали силой среднего существа 3 лвла.


Они могли бы быть куплены по одиночки, но я не мог упустить шанс получить сразу так много по дешевке.


Техника бога молний, Паранормальное и зелье ловкости я мог использовать.


В частности зелья, которые навсегда увеличивали статы, были невероятно дороги. Я выпью его позже, когда дойду до стены.


У Смертельной Палочки были замечательные совместные свойства с книгой мага командующего, которую я обнаружил на днях. Апостол смерти и Маг Командующий имели схожие способности, поэтому я планировал передать их Крисли.


Комбинация ее интеллекта и потенциала давали мне большие надежды, относительно создания беспрецедентного некроманта. Если она подрастёт немного больше, я могу поручить ей действовать от имени Хозяина подземелья.


Хозяин подземелья должен иметь дело со смертью. Это будет прекрасная замена.


Цветок Вечности... Я купил его за 3 000 очков и естественно отдам его Йихи. Я должен подарить ей что-то подобное. Это впервые, когда я делаю подарок, поэтому реакция Йихи будет забавной.


'Это не конец.'


Я использовал много очков на аукционе.


Однако, я получил что-то после использования такого количества очков. Я не ожидал, что Пасхальное яйцо появиться снова.


— Прекрасное достижение! Больше чем 1 миллион очков использовалось на первом аукционе.


Пасхальное яйцо 7-го ранга открывается.


— 1 дополнительный стат был получен. Вы можете повысить любой желаемый стат.


"Хахаха!"


После окончания аукциона я вышел с широкой улыбкой.


Результат вышел лучше, чем я ожидал, поэтому я был удовлетворен.


Награда 7-го ранга была далека от 3-го ранга, Сердца Монарха Ада, но все же это было неплохо. Я мог поднять любой стат на 1 в любое время.


Начиная с 90 поднимать статы будет невероятно сложно. Вещи как зелье ловкости играли огромную роль.


"Стоять."


Я только что вышел из зала где походил аукцион.


Маркиз встал, заблокировав мне проход.


Демон, который заполнил свое подземелье суккубами.


Думаю, он один из приближенных Великого Герцога Упы.


Я думал, что они посчитают несправедливым то, что я забрал все хорошие предметы. Нет, возможно, они задавались вопросом, как мне удалось заполучить так много очков.


Я шел вперед, игнорируя его. Он действовал по приказу Герцога или Великого Герцога. Не было нужды волноваться.


"Этот бедняк игнорирует меня?"


Суак!


В меня полетело копье.


Он больше не мог терпеть и атаковал.


Но у нас была огромная разница в способностях. Даже если мои способности сейчас были подавлены, только Герцог или Великий Герцог мог выйти против меня.


Я поймал летящее копье.


“Это нападение?”


“Ик … …!”


Он попытался забрать копье у меня в руках.


“Ты! Отпусти! Ты будешь сожалеть об этом!”


"Сожалеть? Это ты собираешься пожалеть об этом."


"Верни Смертельную Палочку. Этот предмет пропадет в пустую у бедняка как ты. Если ты отдашь ее мне, тогда я с радостью позволю тебе уйти."


Причиной этому была Смертельная Палочка.


"Бедняк.."


Я горько засмеялся.


В итоге меня все еще называют насекомым.


Я должен был услышать это слово даже в этой жизни.


Я держал копье и вызвал свой меч.


Я сильно потянул копье и отрезал левую руку.


"Куак!"


"Слишком поздно ты осознал."


Это произошло мгновенно.


Его способности были далеки от моих.


Демон буравил меня холодным взглядом.


"В моих глазах это ты бедняк. Тебе лучше уйти по-хорошему, или ты прекратишь свое жалкое существование."


Я холодно улыбнулся и уже приготовился отрезать правую руку.


Это не должно было его убить до возвращения на землю. Убийство демона здесь разрушило бы любые отношения с Дуболонгом.


Пасак!


Когда мой меч уже собирался рубануть, черная сфера пронеслась мимо.


Черная сфера ударила в землю и поглотила ее в небольшом радиусе. С этим умением я был знаком, использовали ее все еще без опыта, но сила была так же велика, как в моих воспоминаниях. Но как только это умение использовали бы в его максимальной силой, было бы не удивительно, если все здание разрушилось.


Знакомое умение.


В то же время можно было почувствовать подавляющую ауру!


"Родитель обнаружил, как его ребенку причиняют боль."


Я пожал плечами, не опуская свой меч.


Великий Герцог Упа, он прервал меня.


'Черная дыра', которая втягивала все вокруг себя, была его собственным умением.


Рядом с Великим Герцогом Упой было немного демонов.


"Чтобы не опустить свою голову при виде меня, я не думал, что существуют такие как ты."


Я мог сказать об его характере, судя лишь по его тону.


Высокомерный и уверенный в своей правоте.


Полностью отличается от меня.


"Этот демон у моих ног? Я не помню, как он там оказался."


Лицо Упы стало красным.


"Как нагло. Это факт, что ты напал на одного из моих демонов. Разве ты не должен объяснить это?"


Он попросил объяснения нападения.


Я раздраженно попытался объяснить.


"Он напал на меня первым."


"Я не вижу, чтобы у тебя не было руки."


"Просто прицепите ее назад."


Это не было трудно.


Я ожидал нечто подобное.


Я ожидал это и действовал осторожно.


Фактически, если бы я разозлился, то этот демон уже бы умер. Ким Йонгву говорил о слоне и муравье. Здесь была такая же разница.


Во первых, я был сильнее.


Несмотря на это, я лишь отрубил руку.


Почему?


Это не был Мир Демонов. Это место под управлением Короля Духов!


"Замолчи, или я перережу тебе шею."


"Моя шея? Хаха!"


Перерезать мне шею.


Я был тем, кто выжил и вернулся в прошлое.


Я не умру в таком месте.


"Этот парень... Если ты не хочешь по хорошему, тогда у меня нет причин прощать тебя. Пакан. Заткни его навсегда."


Герцог Пакан.


Один из 3-х Герцогов под Великим Герцогом Упой.


Он кивнул и пошел на меня.


Атмосфера резко накалилась.


Я открыл Мысленный взор.


Имя:


Пакан Гриолли


Профессия


Демон Герцог (хозяин подземелья)


Титул


Король Волков (исключительно U, ловкость и сила +4


Параметры


Сила


80 (+4)


Интеллект


63


Ловкость


65 (+4)


Выносливость


68


Магия


77


Потенциал: (353+8/500)


Уникальность:Хозяин Гриолли, бесплодная земля волков.


Умение: Волк (U), Регенерация (U)


Рэндальф Бригсиэль:


Сила 71 Разведка 56 Проворств 66 Стойкости 72 Волшебных 80 Потенциалов (329+16/500)


(Весь stats-10 из-за штрафа).


Я покачал головой.


Он был немного лучше, с точки зрения статов. В этом был виноват штраф.


Я осмотрел 5 запечатанных предметов, поэтому в целом я получил -50 очков штрафа. Если бы я был в своем нормальном состоянии, тогда я мог бы легко его избить.


То же было с навыками. Но я мог использовать Технику бога молний и Гнев, чтобы полностью изменить ситуацию.


'Различия между Герцогом и Великим герцогов велики.'


У большинства Великих герцогов статы доходили до 400. Тем временем, Героги были на уровне 340-360. Действительно Великий Герцог. Они абсолютно отличались.


Моего уровня было достаточно, чтобы стоять рядом с Великими Герцогами. Конечно, сейчас у меня был штраф, но я обратил внимание именно на это.


В это время из аукциона стали появляться другие демоны.


Великие Герцоги Ариэль, Пандемониум Окуллос.


Они смотрели на ситуацию между мной и Паканом с заинтересованным видом.


Конечно, большая часть их интереса была на мне.


Я был единственным среди 72 демоном, кто не состоял ни в одной фракции.


Демон, который великодушно потратил огромное количество очков....


Он силен или слаб?


Если я оказался сильным, они бы постарались со мной связаться, или уничтожить, если бы я оказался слаб.


Я хотел повернутся и плюнуть на них.


Холодный расчет.


"Слушай, неоперившийся демон."


Пакан ревел как животное.


Король Волков. лорд Гриолли. Лояльный воин. Но это было все в пустую. Глупый и еще раз глупый парень.


Статы Пакана Гриолли проходили через мою голову.


"Ты не нуждаешься в оружии? Собачий демон?"


"Наглый ублюдок. Вот мое оружие."


Сказав это, Пакан показал ряд острых зубов и когти тяжелее чем сталь.


"Вот как? Тогда давай начнем."


Я поднял свой меч.


В момент, когда я принял боевую стойку.


"...Остановитесь! Это — храм Короля Духов! Никому не разрешается буянить здесь!"


Появился дух высокого класса.


Думоболонг стоял рядом с ним и смотрел на меня.


Я был очень важной персоной. Кроме того, я помог ему с его ролью, поэтому у него была некая доброжелательность ко мне.


'Как раз вовремя.'


Я сразу опустил свой меч.


У меня не было никакого намерения драться.


"Дух встревает в подобный вопрос? Он оскорбил Великого Герцога Упа-ним! Он должен быть наказан."


У Пакана был вспыльчивый характер, поэтому он напрямую выразил своё недовольство.


Это было его первое посещение мира духов. Он был тем, что слушался лишь Великого Герцога Упа.


Я только смеялся.


Действительно глупый.


Он должен был выяснить, насколько влиятельны темные духи, которые отвечали за аукцион. Если бы он отступил, то мог бы получить больше выгоды.


Великий Герцог Упа тоже не останавливал Пакана. На его лице тоже было раздраженное выражение.


Они были насильно призваны, чтобы участвовать в аукционе.


Это было похоже на провокацию темных духов, а теперь они еще и вмешивались в их дела. Все это недовольство было готово выплеснутся.


'По началу все делают ошибки. Пакан и Упа делают необратимую ошибку.'


Я не уверен насчет других мест.


Однако, это было место абсолютной власти темных духов.


Храм Короля Духа.


Как темные духи могли стерпеть и проигнорировать подобное поведение?


Они сами завязывали петлю на своей шее.


Основываясь на соглашении между демонами и духами, духи могли запретить какому либо демону участвовать в аукционе.


Демоны, которые не смогут участвовать в аукционе, сильно отстанут от остальных, особенно в первые годы.


Но Упа и Пакан еще не знали это. именно поэтому они действовали так опрометчиво.


"Духи? У Великого Гецога Упы может и есть сила в Мире демонов, но это Мир Духов! Это не место, чтобы вести себя буйно!"


Тело духа высокого класса гневно дрожало.


Несколько духов собралось за его спиной.


Несмотря на это, Пакан не отступил.


"Вот еще! Так, как ты собираешься нас остановит? Мы — демоны!"


Духи не должны вмешиваться в вопросы между демонами.


Другие демоны тоже так думали.


Но духи так не считали.


"Но это — Мир духов. Ты пришел сюда, поэтому ты должен следовать нашим законам!"


"Ты вызвал меня силой, и я должен следовать вашим законам? Не будьте так самонадеяны!"


"Духи организовали это из желания дьявола. Прекрасно, если ты не хочешь здесь присутствовать! Великому Герцогу Упе и его последователям запретят вход на аукцион в течении 3-х лет!"


"Хорошо. Я не пришел бы сюда, даже если бы мне разрешили!!"


Пакан громко объявил.


История закончилась на этих словах Пакана.


'Хаха!'


3 года! Шедевр.


Великий Герцог Упа и его демоны не смогут участвовать в аукционе в течении 3-х лет. Они не знают какой промежуток это создаст, пока не станет слишком поздно.


'Один выбыл.'


Это ожидалось. Он был демоном. Великий Герцог Упа попал в ловушку.


Лучший результат. Я немного поиграл на его нервах, и все закончилось отлично.


"Духи будут решать любые конфликты здесь."


Темный дух объявил. Тогда Пакан сказал ворчливо.


"Смешной! И кто отважится...."


"Я. У тебя есть какие-либо вопросы?"


Я прервал Пакана. Я хотел, наконец, положить этому конец.


В то же время, лицо высокоуровневого духа изменилось. Лицо Дуболонга смягчилось.


"Рэндальф Бригсиэль-ним. ты собираешься сотрудничать в этом вопросе?"


"Нет причин не сотрудничать. Это ваша земля."


“Спасибо.”


"Хуху! Это похоже на человеческое высказывание. В чужой стране жить — чужой обычай любить."


"Люди могут научить уважению. Граф Рэндальф Бригсиэль-ним. Мне любопытно на предмет обстоятельств, но..."


Его том абсолютно отличался от того, как он говорил с Паканом.


Так или иначе, я конкурировал с остальными демонами. Меня они не волновали.


С другой стороны, я создаю хорошие отношения с духами. С начала мы обменялись рукопожатиями.


Демоны хмурились, когда видели это. У Великого Герцога Упы и Пакана были яростные глаза.


Меня это не волновало. Я не нуждался в них.


‘Я иду своим собственным путем.’


Я не знал, что произойдет в будущем. Но было бесспорно, что они будут гнаться за мной.


Однако … я только ушел.


* * *


Аукцион закончился.


Я смог благополучно вернутся в подземелье.


Йихи спала на ядре подземелья.


'Кажется, она спала весь день.'


Феям нравилось много спать. У нее не было физического тела, поэтому она могла спать в течении нескольких дней.


Она даже не заметила, что Хозяин подземелья вернулся.


Я вытащил маленький камень, размером с гвоздь.


Представитель аукциона Дуболонг. Доверенное лицо Короля Духов, дал мне подарок.


'С этим я могу связаться с ним.'


Камень был магическим инструментом для коммуникации. Однако, это не был простой подарок.


Дуболонг не сказал это открыто, но я мог предположить, что означал этот подарок.


‘Он сообщит мне об аукционных товарах заранее.’


Я мог спланировать покупки зарание, если буду о них знать. Было возможно заполучить хорошие навыки, предметы и существ. Благодаря Великому Герогу Упе, я смогу сэкономить время ближайшие несколько лет.


Это было взаимовыгодная ситуация. Не было никаких причин отказываться.


Йииинг.


Разлом появился в пространстве справа от меня.


Я отвел глаза от камня.


'Прибыли.'


Первой вещью, которая появилась через разлом, был Гнев.


Далее были, смертельная палочка, паранормальное, цветок вечности, техники бога молний и зелье ловкости.


Это была передача купленных предметов.


"Хап? Ч-что? Что происходит?"


Йихи внезапно проснулась и осматривалась мутными глазами. Она даже не подумала вытереть слюну в уголке ее рта.


Я проигнорировал Йихи и положил все предметы в свою волшебную сумку.


Чииинг!


Вскоре разлом стал больше, и из него появились 50 темных эльфов. Большинство из них были молоды, но совершеннолетние, они стояли разумных денег.


Один взрослый темный эльф обычно стоит 6600 оч. А я купил 50 взрослых за 80 000 очков.


Я улыбнулся, потому что увидел, что те двое идут за ними.


Красла и Крисли.


Я выжидающе смотрел на них.


......


До этого момента первый переводчик переводил главы по своему нумерацию, и объединил несколько глав одну, теперь же новый переводчик использует оглавления анлейта (вроде бы) из-за чего нумерация резко прыгает на 33-37 главу. Сюжет не потерян.
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Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 1)



‘Они нервничают.’


Я видел это по их лицам, по их жестам.


Красла смотрел на меня напряжённо, его слегка трясло. Но его глаза были полны решимости защищать Крисли.


Смешно было выступать против Хозяина Подземелья, но... нужно было защищать сестру.


Но, в любом случае, Красла не переступал грань. Он не показывал агрессии.


‘Это из-за отметки раба.’


Аукционный дом наложил клеймо не только на его тело, но и на его душу.


В тот момент, когда он рискнёт пойти против Хозяина Подземелья, его тело пронзит невероятная боль.


Красла не мог расслабиться, зная об этом.


“Мы приветствуем Хозяина Подземелья.”


50 тёмных эльфов одновременно преклонили колени.


“Ты здесь главный?”


Спросил я у старого эльфа, который стоял перед сородичами. У него одного были седые волосы.


Тёмный эльф кивнул.


“Да, Хозяин Подеземелья!”


“Как тебя зовут?”


“Джуллиом.”


“Все здесь из одной деревни?”


“Верно. Всё верно. Хотя их и продали на разных аукционах, Красла и Крисли из той же деревни.”


Я почесал подбородок.


Тёмные духи обычно платят что-то в обмен на то, что потом продадут на аукционе. Так тёмные духи собирают предметы торгов


В некотором роде их можно было назвать безнравственными, но……


К тому же, Красла и Крисли были проданы на аукционе не вместе.


Что-то в деревне или в обстоятельствах их жизни должно быть странным, если они пошли на контакт с тёмными духами.


Джуллиом сказал.


“Настоящий вампирский клан заинтересовался Крисли, он не мог сбежать. Кроме того, мы контактировали с тёмными духами.”


“Я не задавал вопросов.”


“Хозяин Подземелья правит всеми нами. Это естественно — описать ему всю ситуацию.”


Он объяснил мне всё, хотя я даже не спрашивал.


‘Настоящий вампирский клан.’


Я вспомнил, кто такие вампиры.


У них горячая кровь. Они используют женский инь, чтобы охладить свою кровь.


Но они всё равно нацелились на Крисли.


“Это из-за проклятия ледяного дракона?”


Проклятие ледяного дракона. Сильное заклятие, бегущее по венам.


Джуллиом удивился.


“…Вы знаете об этом?”


“Такую сильную магию трудно не заметить.”


Средненькое прикрытие.


Я легко понял, в чём дело благодаря Оку Разума. Нет нужды сомневаться.


“Верно. В Красле течёт кровь настоящего демонического дракона, но Крисли едва выжила, когда родилась. Как мы могли просто отдать её вампирам?”


Либо они не знали, либо намеренно не говорили.


‘Последнийr.’


В Крисли текла лучшая кровь настоящего демонического дракона. Эту часть они полностью пропустили. Я почувствовал, что они очень хотят скрыть это и защитить её


Я фыркнул.


‘Целая деревня не пошла бы на контакт с тёмными духами только чтобы избежать каких-то вампиров. То, что Крисли жила в деревне тёмных эльфов само по себе должно быть достаточной защитой от вампиров.’


Об этом не сказали, но я не упустил это из виду.


Хотя это точно нельзя назвать высшей преданностью.


Им было бы трудно присягнуть на верность человеку, которого они раньше не знали.


Я хотел сделать так, чтобы Красла и тёмные эльфы были верны мне до мозга костей. Чтобы так сделать, мне нужно было знать, где провести границу.


‘В любом случае, ключ у меня.’


Я вспомнил технику Бога Молний.


Ю Ён-Хе благословлён духом молнии и имеет возможность их призывать.


Если я использую технику Бога Молний, то смогу разблокировать вены инь.


У меня было 90 магической силы, так что я мог использовать силу молнии.


Не было такого закона, чтобы нельзя было исправить заблокированные вены.


‘Время сейчас проблема... Мне нужно продлить её жизнь с помощью эликсира.’


Жизненная сила Крисли истекала, так что она могла умереть хоть завтра. Но мне нужно было время, чтобы выучить технику Бога Молний.


Вещь, которая поможет нам справиться со временем — этот эликсир. Он стоит 100 000 очков и является отличным лекарством.


Я проверил количество своих очков как только вернулся с аукциона. Нужно купить эликсир.


‘Им нужно подписать контракт, чтобы получить эликсир.’


Вероятно, они просто использовали вампиров, чтобы добыть эликсир.


Крисли была значительным человеком для них, поэтому они и продались тёмным духам. Целый город подписал контракт только чтобы защитить Крисли……


Конечно, как раз чего-то в этом духе я и ожидал.


Я немного подумал и сказал.


“Хотите, чтобы я вас жалел?”


“Нет. Просто так получилось.”


Джуллиом помотал головой.


Я хмыкнул и сказал.


“С нынешнего момента вы будете членами моего подземелья. Вы знаете, что вам следует делать?”


“Останавливать людей, чтобы они не вошли в подземелье?”


Казалось, что какие-то зачатки разума у них всё же были.


“Вот именно. Прямо сейчас бесстрашные люди уже начали взбираться по подземелью. Соберитесь в одном месте и защищайте его. Это будет... 15-й этаж годится. Посоветуйтесь с Йихи и карликами.”


Я только выстроил всех вплоть до пятого этажа, но тёмные эльфы на шестом нарушат весь баланс. Нынешний Пробуждённый может защитить только созданий низкого уровня.


Так что разумно будет отвести им 15-й этаж..


Йихи подлетела и спустилась на моё плечо. Затем она сложила обе руки на своей груди.


“Ахем, ты всё слышал? Я Йихи, внимательно слушай, что я скажу.”


“Фэйри Сердца Подземелья.”


Джуллиом поклонился.


Йихи загордилась ещё больше.


“Йихи, ты будешь на 15-м этаже. У меня много другой работы.”


“Да~”


Йихи полетела перед тёмными эльфами.


Затем она зловеще проговорила.


“Следуйте за мной. Йихи будет вашим проводником. Если отстанете, я вас ждать не буду!”


Йихи повела тёмных эльфов.


“Парни, вы должны быть готовы. Йихи не милая, Йихи с вами сюсюкаться не будет. Будете ныть во время работы — брошу вас к оркам!”


“Мы запомним.”


Автоматически ответили Джуллиом и остальные.


Неплохой вариант.


Йихи продолжила с улыбкой.


“Но, надеюсь, работать вы будете хорошо, я не хочу, чтобы Хозяин меня ругал. Компенсация... Ладно, я должен вам что-то дать. Скажите, чего вы хотите?”


Они ещё даже не начали работать, а она уже сказала это?


Кажется, её мышление стало шире.


Джуллиом осторожно ответил.


“Тогда…Можем мы получить эликсир?”


“Что? Эликсир? Он довольно дорогой!”


“Но, думаю, что Хозяин Подземелья может его купить..”


“Ну да, ты прав. Хозяин Подземелья велик. Он может каждый день глотать эликсир как воду. Он даже может купаться в эликсирах.”


Йихи врала, не моргнув глазом.


Джулиом от удивления начал заикаться.


“Д-да, здорово. Я понял из аукционного дома. По сравнению с отношением Великих Дюков……”


“Но зачем тебе эликсир?”


“Эликсир нужен, чтобы улучшить состояние Крисли.”


“Та, которая стоит позади большого тёмного эльфа?”


“Да…у неё слабое тело с рождения.”


Проклятие ледяного дракона. Проклятие иня, из-за которого она умрёт прежде, чем пройдёт 20 лет. Эликсир не панацея, но сможет помочь улучшить её состояние.


Йихи немного подумала, облизнув губы.


“Я не могу дать вам эликсир. У Йихи нет на это разрешения. Вы знаете, как трудно заработать 100 000 очков? Очки с неба не падают.”


“Тогда Хозяин Подземелья должен дать своё одобрение?”


“Всё это место — подземелье Хозяина. Вы, парни, ничем от других не отличаетесь. Вы должны быть полезны для Хозяина. Если Хозяин одобрит, то вы получить эликсир. Если же разозлите, то Йихи не знает, что тогда произойдёт! Хотите ещё что-нибудь кроме эликсира?”


“Нет. Нам нужен эликсир.”


“Тогда давайте Йихи вам даст совет?”


“Вы очень умны, поэтому мы слушаем.”


Йихи удовлетворённо улыбнулась.


Кобольды и гномы были тупы, так что в глазах фэйри тёмные эльфы были неплохим вариантом.


“Ладно. Слушай внимательно, что Йихи говорит. Сперва, Хозяин Подземелья терпеть не может топтания на месте. Если тебе нужен эликсир, то иди и скажи ему об этом напрямую. Конечно, вам стоит подготовить что-то в ответ. Если ты просто скажешь ‘Дай мне эликсир!’ без какого-либо подношения, то Хозяин Подземелья воткнёт тебе в жопу меч!”
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Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 2)



Карлики так шутили.


Но слова Йихи потрясли тёмных эльфов.


“Куда он воткнёт меч?”


“Вы что, не слышали слова Йихи?”


“А, нет. Меч... так он воткнёт меч.”


“Да. И, в отличии от .Йихи, Хозяина Подземелий раздражает, если вы будете повторять одно и то же. Советую говорить по пунктам.”


“Спасибо. Вы нам очень помогли.”


“Йихихи. Вам стоит слушать Йихи. Если будете слушаться Йихи, то без проблем получите эликсир!”


“Да, это мы тоже запомним.”


Ей такой ответ понравился, Йихи подумала, что он весёлый.


“Хум хум хум. Обычно я так не делаю, но вы мне нравитесь, так что я вам обустрою особенный сад на 15-м этаже. По-настоящему классный!”


“Спасибо.”


Благодарно произнёс Джуллиом.


Но... Неизестно, будет ли он так благодарен, когда сад будет завершён.


* * *


Пока Йихи вела группу тёмных эльфов, я достал из сумки навык «Техника Бога Молний».


‘В этой жизни это мой первый атакующий навык?’


У меня был только навык Объединения и Око Разума.


Но Техника Бога Молний — это атакующий навык.


— -----------------------—


Название— Техника Бога Молний (U)


Описание: Рецепт от кого-то, кто изучал молнии. Молнию можно легко получить, если есть 12 звёзд культивации или больше.


— -----------------------—


Такое вот описание Техники Бога Молний. Конечно, его не выучить, если нет 12 звёзд.


Кроме того, рейтинг Техники Бога Молний уникален. У него был уникальный рейтинг и такое бедное описание.


Но было много причин на то, чтобы подружиться с Техникой Бога Молнии.


Сила Техники Бога Молний поможет Крисли оправиться и преодолеть Ю Ён-Хе.


А может, я смогу получить специальное достижение.


“Получено.”


— -----------------------—


— Техника Бога Молний (U) была изучена.


Вы можете формировать электрическую энергию в 1 миллион ватт в своём теле.


‘Электрическая сила’ добавлена в ваше окно статусов.


— -----------------------—


Это сообщение постоянно появлялось!


Первый атакующий навык ‘Техника Бога Молний’ был добавлен.


‘Отлично.’


Я чувствовал себя странно. Я сделал несколько глубоких вдохов, вокруг моего тела будто обвивалась змея.


Сила Бога Молний проникла в моё тело.


Чииик!


Вокруг моего тела сверкало статическое электричество.


‘Не сейчас.’


У него был уникальный рейтинг не просто так. Ю Ён-Хе тоже могла вызывать вспышки. Я научился кое-чему, экспериментируя с ней.


Я закрыл глаза.


Техника Бога Молний.


Это змея. Она очень чувствительна и движется медленно, но эффективно.


Попав в моё тело, она лизнула мою плоть в том же самом месте, куда попала. Затем начала двигаться по периметру.


Змея немного ускорилась, выбрав безопасный путь и начала двигаться. Они двигалась между моими ногами и моей головой, расширяя проход.


Немного спустя она проголодалась и отправилась ползать по венам, поглощая магическую энергию. Насытившись, змея устроила себе дом прямо под моим пупком.


Как будто она была извергнута…Она использовала магическую силу вокруг, чтобы обустроить себе дом. Первоначальная магическая сила стала собственностью молнии.


Я позволил её двигаться без помех.


Но я немного волновался.


Магическая сила текла по венам. Она была соединена с Сердцем Монарха Ада.


Но разногласий между змеёй и Монархом Ада не было


Скорее, она не двигалась к моему сердцу. Как будто что-то там её пугало и она намеренно туда не ползла.


Проходы были созданы на славу. В будущем я смогу использовать технику Бога Молний более эффективно.


— -----------------—


— Дан Бога Молний был создан успешно.


2 звезды необходимо использовать, чтобы соединиться с Богом Молнии, третья звезда нужна, чтобы сформировать дан.


В вашем теле создано напряжение в 4 миллиона ватт.


— -----------------—


Бог Молний.


Почему змея называется Богом Молний?


Я заулыбался.


Классное имечко, на самом деле.


Я понял, что Бог Молний отправился спать. Магическая сила в районе моего пупка оккупирована молнией.


И это только Дан.


‘Напряжение в 4 миллиона ватт.’


С каждой звездой электрическое напряжение только усиливалось. После блужданий по моему телу и поглотив четыре раза энергию моей магической силы, она уснула.


Единственный дан был создан.


‘Она устала.’


Разговор магической силы. Неудивительно, что она устала физически и морально.


Потом я открыл глаза.


‘Нужно проверить остальные предметы.’


Остались ещё Сверхъестественное и Гнев


Нужно начинать. Нужно их проверить.


Я вытащил Сверхъестественное, которое было в форме кольца. У него был уникальный рейтинг и возможно изменить ситуацию.


— ----------------------—


— Название— Сверхъестественное (U)


Описание: Кольцо, которое случайно дарует одно из пяти благословений. Все статы увеличиваются на +2 в течение часа, восстановление, Магическая Сила +5 на полчаса, дарует мощную притягательность и бесконечную энергию. Одно из этих благословений даруется один раз в день.


— ----------------------—


В частности, мне больше всего нравились все статы +2, магическая сила +5 и благословение восстановления. Бесконечная энергия и притягательность бесполезны, но была достаточно высокая вероятность получить 3 нужных из 5.


Я немедленно надел Сверхъестественное на мой левый указательный палец.


Не было особенного смысла надевать его именно на указательный палец.


Я просто каждый раз буду вспоминать о благословении, когда посмотрю на указательный палец.


Указательным пальцем указывают направление. У меня есть несколько отдалённых целей и я буду вспоминать о них, когда посмотрю на Сверхъестественное.


Размер кольца идеально подходил под мой указательный палец.


“Сверхъестественное.”


Шестнадцать букв на моих устах. Все кондиции встретились, когда я произнёс название предмета.


Вскоре окно сообщений показало мне, какое благословение я получил.


— ----------------------—


-Применено одно из 5 благословений Сверхъестественного, «Бесконечная выносливость».


Бесконечный поток энергии будет длиться весь день. С этой способностью невозможно получить ‘Король Мужественности.’


— ----------------------—

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 3)



“……”


У меня не было слов.


Кровь прилила к низу моего живота. Ну да, благословение Сверхъестественного подойдёт и для этого.


‘Хух, есть даже название.’


Я был всё ещё человеком. Было бы ложью утверждать, что у меня нет сексуальных желаний. Они были неконтролируемы и не превращали меня в бешеное животное.


Просто... такое название меня нервировало.


‘Нужно над этим в будущем поработать.’


Такой титул было трудно получить. Даже невысокий титул мог повысить статы. Подумав об этом вызове, я вытащил последний предмет ‘Гнев.’


Гнев.


Эпический предмет. И один из смертных грехов.


Было невероятно даже просто смотреть на него.


Чёрная рукоятка не отражала свет и остриё было изогнуто, как у ятагана. Но это был не ятаган. Толстый меч примерно метр в длину. Это не был длинный меч или полуторный меч.


Таинственное оружие!


Чего хотел добиться Освен, создавая меч такой внешности?


Я использовал Око Разума, чтобы прочесть описание.


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


-Название— Гнев (Эпический, Предмет Набора)


Описание: Последний предмет, сделанный легендарным кузнецом Освеном, который выступал даже против богов. Описываемое одним из семи грехов, зло, содержащееся в нём настолько сильно, что, как говорится, Освен сошёл с ума.


“Гнев, чистое зло!”


Опции: Сила +7, Эпический навык «Гнев» можно использовать раз в семь дней.


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


Поднимает статы, но и даёт дополнительный навык.


Две опции довольно редки, к тому же это был предмет из набора... Невероятно.


Я посмотрел навые «Гнев».


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


— Навык:


Гнев (Эпический)-Сила, магическая сила, ловкость и выносливость повышаются, когда вы входите в режим ярости. Но вы получите существенный минус к интеллекту. Через неделю, во время которой вы будете одержимы желанием разрушать, интеллект восстановится.


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


Другими словами, этот навык сильно увеличивает мои физические статы. Но интеллект упадёт до нуля.


Через неделю он восстановится, но непонятно, что произойдёт за это время. Кроме того, у меня уже было наказание -10 из-за аукциона.


‘Нужно использовать навык.’


Мне было всё равно.


Низкий интеллект не подразумевает низкую ментальную силу. Интеллект — это вторичный навык. Если я почувствую тягу к разрушению, то смогу избежать её благодаря моей силе воли.


Кроме того, это не было постоянным эффектом. На короткий период времени могут произойти непредвиденные обстоятельства, но это моё подземелье.


Кто здесь позарится на мою жизнь? Вариантов пока не было.


“Гнев.”


Четыре буквы вылетели у меня изо рта.


В то же время……


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


— Сила, выносливость, ловкость и магическая сила повысились на 8.


Интеллект упал на 20.


Принят статус «Гнев». Защита увеличилась на 15%. Низкий интеллект не способен этому противостоять.


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


Моя память отключилась.


* * *


Я открыл глаза..


В этот момент я почувствовал ужасную головную боль. Кроме того, у меня болели челюсти. Я едва мог поднять голову из-за боли.


“Ум.”


Я проглотил немного слюны. Весь верхний уровень был полностью уничтожен.


Тело Йихи дрожало, когда она смотрела на меня со страхом.


“Сколько дней прошло?”


“Й-Йихи была не права, Хозяин. В будущем я не буду засыпать или докучать Хозяину. П-Простите меня. Не бейте Йихи.”


Сказал Йихи с глазами полными ужаса и с сопливым носом.


Я впал в ступор.


‘Чёрт. Этот статус намного эффективнее, чем я себе представлял. Никогда бы не подумал, что потеряю сознательность……’


Моё тело не подчинялось разуму, это было неприятно. Страсть к разрушению ушла.


Но что-то случилось, раз Йихи с таким ужасом смотрела на меня.


“Йихи, я тебе не наврежу.”


Йихи посмотрела на меня.


“Правда……?” Вы правда не навредите Йихи?”


“Я тестировал навык и принял новый статус. Я не хотел, чтобы всё вокруг было таким.”


К счастью, я не тронул сердце Подземелья. Верно, инстинкты.


‘Навык Гнева лишил меня сознательности, но мои инстинкты остались.’


Я вздохнул и вытащил Цветок Вечности.


“Возьми его. Я выиграл его в аукционе. Он не засохнет без воды и будет красиво расти.”


“Хиииин……”


Хлюпнула носом Йихи, осторожно поднимая Цветок Вечности.


У неё было духовное тело, но она пришла из Сердца Подземелья. Вот почему она могла применять физическую силу.


После я произнёс.


“Ты знаешь, сколько дней я был в таком состоянии?”


“Семь дней.” А Йихи в страхе провела это время под Сердцем Подземелья. Мне было по-настоящему грустно, что Хозяин хочет навредить Йихи.”


“В будущем такого не будет.”


“Да, хозяин.”


Ответила Йихи, вытирая свои сопли и слёзы.


Я пощёлкал языком.


Я слишком поверхностно оценил Гнев. Непросто было вспомнить свои мысли в этом состоянии.


‘Нежно быть немного осторожнее.’


Не ожидал, что моя сознательность полностью улетучится.


Кажется, в будущем нужно действовать осмотрительнее. Я невнимательно отнёсся к предмету, нужно увериться, что в будущем такой ошибки не повторится.


‘Ещё и интеллект понизился.’


Неважно, что он играл второстепенную роль, низкий интеллект — это тоже некруто.


Я нахмурился и проверил моё окно статуса.


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Неукротимый Воин (Ex U, все статы +2)


* Первый получил Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


Статы


Сила 79 (+9) Интеллект 64 (+2)


Ловкость 74 (+2) Выносливость 80 (+2)


Магическая сила 82 (+8)


Потенциал: (379+23/500)


Электрическая сила: 4 миллиона ватт


Уникальные способности: Сердце Монарха Ада было пересажено (Полная сила не может быть достигнута).


Навыки: Навык Объединения (R), Око Разума (Ex U), Техника Бога Молний (U), Гнев (Epic)


— --------------------------------------------------------------------------------------------------—


Неделя прошла, мои статы восстановились.


Статы, которые упали после штрафа с аукциона, тоже восстановились. Из-за опции Гнева сила повысилась на 7.


В окне статуса не было непредвиденного.


‘Я не буду его использовать, если не будет крайнего случая.’


Настоящей проблемой была ситуация, когда ты активировал навык. Сила, ловкость и выносливость растут, но интеллект взамен падает. В таком состоянии я не могу использовать Око Разума.


Я просто могу быть сумасшедшим воином.


Конечно, несмотря на минус, навык Гнева очень привлекателен. Навыки редко увеличивают статы.


Один только предмет увеличивает силу на 7, а все остальные физические способности растут на 8. Одна только сила увеличивается на 15. Одной только разрушительной силы предмета хватит, чтобы зарезать огра.


В любом случае, это полезная вещь на территории боёв. Но из-за статуса, которого нельзя избежать, мне придётся воздержаться от его использования, если не будет особых обстоятельств.


“Ах, Хозяин. Тёмный эльф Красла хотел видеть Хозяина пару дней назад. Я думала, что умру, но, может, Йихи его позвать?”


Йихи, смотревшая на Цветок Вечности, внезапно заговорила, будто что-то вспомнив.


Я кивнул.


“Зови его. Я в порядке.”


“Да. Кстати, Хозяин, вы выглядите очень уставшим. Хотите, чтобы Йихи побыла пчеловодом? Я могу достать вкусный мёд. Надо пить мёд, когда чувствуешь усталость.”


Псих


Её отношение быстро изменилось.


Она стала более радостной, когда поняла, что я вернул своё здравомыслие.


Вот почему трудно ненавидеть фэйри Сердца Подземелья.


Но я всё равно выбрал другой путь и не обращал на неё внимание всю мою предыдущую жизнь……


“Принеси.”


“Да! Хозяин, пожалуйста, подождите минуту. Йихи сделает вкусную смесь. Затем я позову Краслу.”


“Да.”


Йихи отправилась собирать мёд.


Всё ещё крепко держа Цветок Вечности.


Я посмотрел, как она улетела и подумал о Крисле.


‘Наверно, речь будет о неё.’


Я ожидал, что Красла придёт рано или поздно. Я не мог всю неделю увидеть его, поэтому он уже, верно, с ума сходил от тревоги.


‘Хочу знать, что он предложит взамен эликсира.’


Это было интересно.


Неважно, насколько уникальными были Красла и Крисли, ничто в этом мире не достаётся просто так.


* * *
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Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 4)



“Лулу~”


Тайный сад. Сочная растительность, деревья и цветы.


Место отличалось от остального подземелья, именно его Йихи ценила больше всего.


Пока Хозяин Подземелья был в лапах яростного безумия, она его завершила.


Она использовала очки, чтобы изменить структуру и топографию подземелья, а также декорации.


Жужжа, Йихи добралась до угла сада, где располагалась пчелиная ферма.


“M, M, Мастер ~два больших оружия ~ “


Сверхъестественное даровало ему бесконечную выносливость, отчего его мужественность возросла.


Под двумя орудиями она подразумевала его меч и орган внизу живота.


Йихи пела странную песню, усердно работая с пчёлами.


Эй? Вкусный мёд?


Пчёлы в ответ только пожали плечами.


Она хотел сказать пчеловодам, что к Хозяину Подземелья теперь вернулся рассудок, но Йихи не стала разглашать дело.


Йихи была его представителем!


“Ла ла!”


Её песня ещё не закончилась.


Йихи тщательно осматривалась.


В центре росла липа. В ней было отверстие, в котором охотно собирались пчёлы.


Йихи вытащила ту, что увидела. Мёд потёк, как только Йихи отлетела.


“У Хозяина два оружия!”


Йихи покраснела, отчётливо представив себе два огромных оружия Хозяина Подземелья после того, как с того спал Гнев.


* * *


Я нахмурился, посмотрев на Краслу перед собой.


“Абсурд.”


Я неистово рассмеялся.


Как и ожидалось, Красла пришёл на верхний уровень, чтобы попросить об эликсире. Это был прямой фастбол.


Но Красла был серьёзен.


“Я знаю, что это неразумная просьба. Но мне, Красле, очень нужен эликсир. Моё тело будет в распоряжении Хозяина Подземелий.”


Красла преклонил колени.


Сила Краслы впечатляла. Если он встретит одного из двенадцати дюков прямо сейчас, то сможет прилично им надавать по голове.


Но была и серьёзная проблема.


У него голова только для украшения, что ли? Я купил Краслу, так что, конечно же, могу распоряжаться им как захочу.


И всё же он хочет обменять себя на эликсир? Смешная шутка, раньше я такой ещё не слышал.


“Ты не ошибся? Хочешь быть моим помощником? Хаха!”


Невозможно, чтобы такие слова были нормой. Я ожидал чего-то большего.


В моей прошлой жизни он был одним из 100 сильнейших созданий. У меня не было сомнений, что он может показать свою одарённость.


Но он сильно ошибался, если думал, что может просто предложить свою лояльность. Это показывает, насколько Красла был недалёким.


“Моя сила сопоставима с Рыцарем Смерти или Тёмным Воином. Огры, даже вампиры, мне не ровня. Надеюсь, что буду мечом, которому Хозяин Подземелий найдёт наилучшее применение.”


Он перечислил свои качества.


Не скрыв усмешки, я спросил.


“Меч. Ты хочешь быть моим мечом. Значит сможешь истребить Джуллиома и всю деревню тёмных эльфов?


“Что это…?”


Глаза Краслы расширились.


Он уже лишился права быть моим мечом. Мечом нужно владеть, в этом не должно быть сомнений.


Я усмехнулся и холодно посмотрел на него.


“Он смеет мне лгать. Он говорит, что не хотел, чтобы Крисли была жертвой вампиров, поэтому он подписал контракт с тёмными духами. Какая смехотворная софистика. Ты на самом деле думаешь, что я ему поверил?”


“Это было недопонимание, не ложь…”


“Нет?”


“Это верно. В нашей деревне все друг на друга полагаются уже много веков. Тело Крисли с рождения было слабым……”


“Ха!”


Я затрясся от смеха, слушая его.


Я открыл мою магическую силу, чтобы надавить на Краслу. Другими словами, я просил его сменить свою позицию.


‘Или я его накажу.’


Беседой это не решишь. Я давал Красле множество возможностей.


Кажется, что ему нужно подходящее образование.


Я сказал это с долей злости.


“Красла. Ты упустил свой последний шанс. Я дал тебе шанс, но ты швырнул его на землю. Даже если бы ты в последний момент сказал бы мне правду, то я бы поверил в твою преданность.”


Мои глаза и голос были полны гнева. Все, кто бы на меня ни посмотрел, увидели бы, что я на самом деле зол.


И причиной была Крисли!


Я хотел её.


В неё текла кровь демонического дракона, так что её прошлое не было обычным. Я не понимал, почему они так преданы Крисли.


Если бы я услышал рассказ, то мог бы построить отношения с демоническим драконом и это было бы выгодно для меня.


Но Красла предал мои ожидания. Для слуги нелепо что-то скрывать от хозяина. Не важно, какой у него потенциал, мне такой слуга не нужен.


Образование. А ещё нужно наказание.


Отметка раба означала, что он может умереть из-за одного слова, но это было бы слишком скучно.


“Слушай, Красла. Вот оружие. Попробуй им меня остановить. Но если не сможешь, тогда будь готов к массовому геноциду тёмных эльфов.”


В моей руке был Гнев.


Красла был Демоническим Копейщиком, поэтому я предложил ему длинное, красное копьё.


У него была опция, увеличивающая все статы владельца до 362. Но из-за Гнева мои статы были более 400. Так что было 40 пунктов разницы.


У меня было более выгодное положение, если посмотреть только на физические параметры. Кроме того, у меня был обширный опыт в сражениях. Куда ни посмотри, Красла мне не противник.


И сам Красла об этом знал.


Пот тёк по его лицу, он глотал слюну. Он был очень напряжён.


‘Это всё хорошо, но……’


Его навыки?


Может, он покажет нечто большее, чем просто свой потенциал?


Я побежал, держа меч наготове. Давать время на подготовку сильному ли, слабому ли, было роскошью, которой я никогда не владел. Я всегда старался изо всех сил смять противника.


Чэээээннг!


Красла сумел поднять копьё и блокировать удар. Его слегка затрясло от силы удара. По одному удару Красла понял, что он не сможет соперничать со мной в силе, поэтому он начал двигаться быстрее.


Навык ‘Демонический Спринт.’


Копьё казалось вихрем, он старался запутать меня. Я чувствовал, будто против меня несколько копий. Было трудно определить, где настоящее копьё скрыто в этой воронке.


Но этого было недостаточно. Демонический Спринт — это редкий навык. Этого навыка недостаточно, чтобы пропасть между нашими способностями исчезла.


Чэээээнг!


Тааак!


Я отпрыгнул и красное копьё вонзилось в землю. Было просто определить, куда вонзится копьё.


Крисла ошеломлённо смотрел на меня.


Он ни за что бы не подумал, что я смогу распознать его навык. Это было доказательством того, что он никогда не сражался против сильного врага.


“И это всё? Ты так не сможешь быть моим мечом!”


Я поддразнил Краслу.


Он покраснел, его глаза сузились, он сжал кулаки. Будто на меня смотрят глаза рептилии.


На его лице появились чёрные чешуйки, его зубы и ногти начали изменяться.


Драконье бегство!


Это был уникальный навык Краслы.


“Гррр……”


Красла зарычал как зверь.


Мне было любопытно узнать его статус, поэтому я использовал Око Разума.


— -----------------—


Имя:Красла


Занятие Деонический Копейщик Титул * Человек с драконьей кровью(R, Сила + 4)


Статы


Сила 74 (+4) Интеллект 59


Ловкость 65 Выносливость 83


Магическая сила 77


Потенциал: (358+4/437)


Уникальные способности: На теле отметка раба. Навык ‘Драконье бегство’ использован. После того, как все выученные навыки будут использованы, особенные навыки расы могут быть активированы. После того, как Драконье бегство завершится, активные навыки вернутся в своё первоначальное положение.


Навыки: Дыхание Дракона (U), Твёрдая чешуя (R), Резкая атака (R), Опознавание опасности (Ex R)


— -----------------—


Его способности не изменились. Вместо этого, навыки изменились.


Существование Дыхания Дракона (U) и Спринта Демона (Р) исчезло и было заменено четырьмя другими навыками.


‘Необычный навык.’


Я никогда не воевал с Красла в моей предыдущей жизни. Я слышал только слухи. Это был первый раз, когда я навык "Дыхание Дракона".


Предыдущие уроки мастерства повлек за собой ряд особых навыков. Это было хорошо, если навык можно развивать, но это было бесполезно, если он не знают, как его использовать.


Дыхание Дракона был неоднозначным навыком.


Мне нужно быть осторожным с"Дыханием Дракона". Остальное просто рукопашным боем’.


Ближний бой. Я был лучшим в этой области.


Я засмеялся и поднял Гнев.


В тот момент, Красла переместился.


Я сделал шаг назад и завладел Гневом. Красла показал огромную скорость реакции, когда избежал меча, двигаясь вперед.


Это было, как будто он предугадывает движения, прежде чем я сделаю его.


‘Навык Обнаружение Опасности.’


Стало яснее после еще нескольких атак.


Обнаружение Опасности всегда было включено.


Но это не было универсальным.


Даже без навыков, мне удалось прочитать все движения Красла. Но Красла полагался только на свои чувства, чтобы читать мои движения.


Разница была очень большой.


Меч был воткнут на неопределенный срок. Один промах будет стоить необратимой раны!


Пуок!


Гнев был воткнут глубоко в грудь. Красла кричал, кровь лилась.


“Не сейчас......”


Глаза Краслы по-прежнему полны боевого духа.


Красла схватил свой меч и глубоко вдохнул.


Хууум.


Раздался пульсирующий звук, как было обнаружено значительное количество магической силы.


Вскоре я понял, что это магическая сила.


Дыхание Дракона!


Я поглотил магическую силу, которую Красла направил в мой рот.


Техника Молниеносного Бога переместились из-за нарушения магической силы.


Дыхание Дракона имеет атрибут огня, пока я позволяю потоку атрибутов молнии пройти через свой меч. Два разных типа магии силы схлестнулись внутри моего тела.


“Кииооок!”


Мастерство никто не отменял, но она промчалось вихрем.


Последствия пострадавшего Краслы. Дым начал выходить из всех отверстий в его теле. Начался приток большого количества крови.


Причиной, по которой он не умер мгновенно была кровь дракона.


Я откинул крови в пятнах Гнева.


Я сказал спокойно и жестоко.


“Я выиграл”.


* * *
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Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 5)



50 тёмных эльфов получили мой приказ и пришли на верхний этаж.


Они с изумлением и недоверием смотрели на Краслу в лохмотьях. Красла был лучшим воином клана!


Они не могли в это поверить.


Красле лежал на полу без сознания. Было ясно из его положения, что он один получил заметные повреждения.


А я сидел на его теле и примерял костяную маску.


“Вы опоздали.”


“Приятно видеть Хозяина Подземелья.”


Джуллиом почувствовал тревожную атмосферу и преклонил колени.


Остальные эльфы последовали его примеру.


“Кажется, кого-то нет?”


Джуллиом быстро ответил


“Состояние Крисли ухудшилось, так что она не смогла придти. Пожалуйста, простите нас.”


“Я ясно сказал, что хочу, чтобы все тёмные эльфы пришли на верхний этаж. Ты меня не слушал, что ли?”


Джуллиом запаниковал.


“Э-это невозможно. Хозяин Подземелья наше небо и наш владелец.”


“Ты пытаешься меня обмануть. Слушай.”


Я встал и свысока посмотрел на эльфов.


“Слушайте меня, не прерывая. Я дал вам много шансов сказать правду, но вы пытаетесь её скрыть. К моему разочарованию, Красла меня разочаровал. Он не согласился с моей командой. Почему я должен мило обращаться с этими парнями? Вас даже рабами нельзя назвать.”


Гулп!


Тёмные эльфы сглотнули.


Открытая магическая сила помогала нагнать на них страха. Сильная магия давила на них, они даже не могли оправдываться.


В тот момент, когда они попытались открыть рты, их шея будто оказалась перерезанной. Они могли только трястись и склонять их головы предо мной.


Я этого и добивался. Ещё я надел костяную маску, чтобы создать подходящую атмосферу.


Я посмотрел на эльфов и произнёс.


“Вы заплатите за этот грех своими жизнями.”


“Минутку. Пожалуйста, подождите минутку, Хозяин Подземелья!”


Сразу же после моих слов.


Джуллиом поднял голову от пола.


Большинство рабов распластались на земле. Но моё каменное лицо не дрогнуло.


“Кто разрешил тебе говорить?”


“Я вам всё расскажу. Судите нас мудро, прошу вас!”


Канг! Канг!


Джуллиом ударил челом оземь. Кровь текла по его лицу, но ему, кажется, ыбло всё равно.


Я видел, как яростно он борется за жизнь


Он понял, что я не вру. Ну, я и на самом деле не врал.


Красла и Крисли были ценными, но на остальных эльфов мне было плевать.


Джуллиом с грустью посмотрел на остальных тёмных эльфов.


Затем ранее бессознательный Красла протянул руку к Джуллиому.


“Нет……”


Пок!


Я ударил Краслу в живот. Красла пролетел пару метров и упал на землю. Снова он оцепенел.


Это было и короткое и длинное молчание. Для тёмных эльфов каждая секунда равнялась минуте.


“Это должно быть очень важно. Если нет, то все вы, включая Краслу и Крисли, умрёте.”


Произнёс я без эмоций.


Я редко бывал милосерден. Но мне было интересно услышать историю Крисли.


Демонический дракон — это легендарное создание. Он легко мог уничтожить дьявола. Очевидно, что каждый, кто владеет им, становится как минимум дьяволом.


Джуллиом наконец-то открыл рот.


“Я-я хочу попросить вас об одной вещи перед рассказом. Прошу вас.”


“Хорошо, говори.”


“Мой рассказ будет очень полезным для Хозяина Подземелья. Могу я просить Крисли своим вечным спутником?”


Вечным спутником. Я уже слышал такое.


Это что-то типа свадьбы у тёмных эльфов, сопровождается особенным ритуалом.


Церемония должна происходить под полной луной, мужчина с женщиной должны быть обнажены. До этого они должны пить только воду и вырезать линии крови на телах друг друга.


Во время церемонии они не могут совокупляться, пока полностью не очистятся от всех отходов, после чего узы будут скреплены брачной ночью под полной луной.


У эльфов сильная воля к жизни, поэтому они легко могут голодать месяц.


Проблема в том, что я не знал, что мне делать с Крисли. Не было смысла идти на такую проблемную сделку.


“Вы не осознаёте своего положения.”


Произнёс я с холодом и Джуллиом тут же отреагировал. Он не стал вытирать кровь, которая била струёй.


“Э-это не так! Просто... Я просто подумал, что это бы очень помогло Хозяину Подземелья.”


“Эта церемония мне поможет?”


“Именно. Чтобы это объяснить, мне нужно рассказать вам о родословной Крисли.”


“Давай.”


“Родителями Крисли были Король Солнца Аоджин-ним и Королева Луны Шилла-ним. Она унаследовала кровь тёмных эльфов и настоящего демонического дракона.”


Я знал из её титула, что в ней течёт кровь Аоджина. Но была и кровь тёмного эльфа.


Лучшего тёмного эльфа.


Никогда бы не подумал, что её родители будут лучшими среди своих существ.


“Что насчёт Краслы? К нём течёт та же кровь?”


“Формально нет. В нём есть кровь только Аоджина. Он охранник Крисли. Он не знает об этом, но он был создан, чтобы защищать Крисли……”


Я слегка кивнул. На самом деле у меня было странное ощущение из-за её титула.


‘Титул Крислы был ‘Персона с Драконьей Кровью.’


В его крови родословной Аоджина было меньше. Это было понятно из-за вливания крови. Теперь казалось, что факты совпадают.


Джуллиом продолжил.


“Но сочетание двух кровей разнится. Вдобавок и баланс не совпадает. Кровь Короля Солнца была более доминирующей, поэтому остатки крови Королевы Луны превратились в проклятие.


Действительно демонический дракон.


Я сделал догадку относительно природы проклятия.


“Это проклятие ледяного дракона.”


“Верно. Эликсир лишь немного улучшит дело. Но эликсир — это божественный напиток! Это такой предмет, о котором мы и не мечтаем! Но из-за сочетания кровей Аоджин-нима и Шиллы-ним Крисла обречена на смерть, так что другого выхода нет.”


Конечно, как только она повзрослеет, она умрёт. Было удивительно, что она вообще ещё жива.


“Вот почему вы связались с тёмными духами?”


“Это единственное, что оставалось... у нас не хватало сил. Мы пытались достать эликсир, но тёмные духи даже пальцем не пошевелили. Вместо этого, они сказали нам, как достать эликсир. Использовать очки Хозяина Подземелья, чтобы получить эликсир……”


“Необдуманно.”


Абсурдный риск. Вдобавок, эликсир восстановит её силу, но это не выход. Они знали об этом, но бездумно составили контракт в обмен на шанс обладать эликсиром.


Я посмотрел на Джуллиома, будто он сошёл с ума.


“Мы были в отчаянии. Беспомощность сама по себе ничего не сделает! Мы не могли оставить умирать дитя, которое является воплощением тёмных эльфов. В любом случае, Крисли осталось жить всего пару месяцев. Весь клан хотел рискнуть. Так что... Хозяин Подземелья! Пожалуйста, пожалейте Крисли. Тёмные эльфы пожертвуют себя вам, только прошу вас, помогите Крисли. Спасите жизнь нашего ребёнка, прошу вас, пожалуйста!”


Кунг!


Джуллион снова шваркнул головой оземь.


‘Церемония……’


Он просил меня принять участие в церемонии. Это бы улучшило и ситуацию и привязало ко мне Крисли. Если я соглашусь, то Джуллиом и тёмные эльфы умрут за меня с улыбкой на устах.


Я немного подумал.


У Крисла была такая история. Она была рыбкой крупнее, чем я думал.


‘Если я смогу решить проблему дисбаланса энергии, то и природа тёмных эльфов и природа демонического дракона могут проявить себя. Интересно.’


Мне нужно было поместить магическую силу инь в её тело. Но этого бы было недостаточно.


‘Кровь демонического дракона поглотил энергию инь. Если наоборот, то баланс в теле Крислы нарушится и спровоцирует кризис. Гармония... да, нужна гармония. Это и называется инь-янь?’


Это важнейшая часть мироздания. Если я смешаю энергию, не убрав инь или янь, то могут быть проблемы.


В теории это было возможно.


‘Можно использовать технику Бога Молний, чтобы соразмерить количество крови тёмного эльфа и демонического дракона, тогда у меня есть шанс. Мне нужно больше исследований.’


Бог Молний гнездился в моём теле.


Внезапная мысль пришла ко мне в голову.


Змея изменила свойство магической силы, та стала молнией. Было возможно нейтрализовать и два других качества.


Разве я не могу поглотить магическую силу? Я могу использовать Бога Молний, чтобы добиться успешного результата.


Конечно, я могу успешно поглотить только 10%, если решу заняться Кристли, но и это будет огромной помощью.


‘Время. Мне нужно время.’


Мои достижения в этом навыке пока не достигли приемлемого уровня.


В любом случае, кажется, мне эта история пойдёт на пользу. Здорово, что я её узнал.


Я снова обратил на них своё внимание.


“Неплохое предложение. Если всё так, то я помогу Крисли. Я также подумаю о церемонии.”


“Т-тогда?”


На меня обратились лица, полные ожиданий. Я потряс головой и обломал их ожидания.


“Но я хочу сказать одну вещь. Я уже провозгласил, что вы умрёте. Так вот.”


Сердца тёмных эльфов бешено забились


Их жизни зависели от одного слова.


Я медленно открыл рот.


“Я хочу, чтобы вы все двигались на четырёх конечностях и лаяли как собаки. Забудьте о том, что вы тёмные эльфы, я буду пристально за вами наблюдать в течение месяца. Если за это время вы будете вести себя как люди, а не как собаки, то умрёте. И наоборот, если оправдаете мои ожидания, то я использую ритуал, чтобы исцелить Крисли.”


Тёмные эльфы должны были прекратиться на месяц в псов.


Неплохое повышение статуса. В конце концов, собаки преданы хозяевам.


Другие демоны их бы живыми не отпустили


Джуллиом странно на меня посмотрел.


Я сказал, холодно усмехнувшись.


“Лай. Собаки не говорят”
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Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 6)



* * *


Неделю спустя


15-й этаж подземелья.


“Лай! Лай!!”


“Гав гав гав……”


Неожиданно у тёмных эльфов не возникло проблем с превращением в собак. 50 тёмных эльфов, ползающих на четвереньках — вот это было зрелище.


Они не прекращали игры, даже когда дело дошло до еды. Потрясающий результат их жажды жизни.


Единственным исключением была Крисли. Но она даже ходить не могла, так что всё в порядке.


Красла же, наоборот, крутился рядом как преданный пёс. Красла больше всех старался походить на собаку среди тёмных эльфов.


“Время кормёжки ~ Йихи принеси собакам жратву.”


Йихи смешала несколько различных типов еды, чтобы она походила на собачью жрачку.


Йихи внимательно следила за ними. Ей нравился Джуллиом, но команда Хозяина Подземелья была недвусмысленной. Йихи неотрывно следила за тёмными эльфами день и ночь.


“Лай!”


Джуллиом первый проявил инициативу.


Он должен был показать пример. Честно говоря, когда он впервые начал изображать собаку, я не думал, что он долго выдержит.


Джуллиом ел из собачьей миски, Красла сел рядом с ним.


“Йихи считает, что еда выглядит неплохо. В следующий раз я дам вам живую курицу. Вкус перегрызания её шеи.”


Отношение Йихи изменилось, теперь она относилась к ним как к домашним питомцам.


Тёмные эльфы помрачнели, но не посмели показать это Йихи.


Они просто бешено трясли задницами, будто там были хвосты.


* * *


Прошёл месяц.


Тёмные эльфы чётко выполнили мой приказ.


Эта местность меня немного удивила.


Йихи не была халатной во время охраны. Йихи всегда чётко следовала моим командам. Она бы уловила мельчайшую ошибку. Но они держались.


Тёмные эльфы доказали свою ценность. Они были полезны в качестве сторожевых псов.


Весь этот месяц я не просто играл с ними.


Я поднял достижения для техники Бога Молний до 7 звёзд, я также изучил внутреннее состояние Крисли и пришёл к выводу, что могу ей помочь.


Как раз месяц спустя я отдал Крисли бутылочку эликсира. Несколько дней спустя, когда я увидел, что её состояние изменилось, я отвёл её в место, освещённое луной.


Сегодня было полнолуние.


Время, когда магия инь сильнее всего.


Крисла была напряжена.


Тёмная кожа смешанной расы. Контраст между жёлтой кожей и белыми волосами выглядел неплохо. Глаза необычного светло-фиолетового цвета... Она выглядела болезненно, но у неё было массивное тело. Красивая женщина, которая может привлечь внимание множества людей.


Я снял мою одежду. Церемония проводится без неё.


Мы целый месяц резали тела друг друга, и в последний день они должны соединиться. Церемония также требовалась, чтобы стабилизировать магическую силу внутри тела Крисли.


Я осмотрел Крисли с ног до головы и произнёс.


“Снимай.”


Выражение лица Крисли стало непоколебимым.


Она знала о своём затруднительном положении.


Она сумела восстановить немного выносливости благодаря эликсиру, но проклятие ледяного дракона осталось неизменным. Напротив, её жизненная сила истощалась даже быстрее. Об этом не знали другие тёмные эльфы, но Крисли была в курсе.


Вот почему.


Крисли открыла рот.


“Хозяин Подземелья, мне нужно кое-что сказать”


“Что?”


Крисли посмотрела на меня своими мягкими, фиолетовыми глазами.


“Моё тело не в порядке. Я выпила эликсир, но моё положение становится хуже. У меня в лучшем случае осталось 5-6 месяцев. Мой тело холодно, как лёд. Я не смогу удовлетворить желания Хозяина Подземелья.”


Это имело смысл.


Во-первых, эликсир — это не панацея. Во-вторых, она получила проклятие небес сразу же, как только родилась, так что эликсир это не может остановить. Может только продлить её жизнь на пару месяцев в лучшем случае.


Она будто бы сдалась, поэтому я спросил.


“Почему ты меня об этом спрашиваешь? Хозяин Подземелья может дать тебе так много эликсиров, как ты захочешь.”


Крисли потрясла головой.


“Я не могу быть такой неблагодарной. Неважно, сколько я выпью, я не излечусь. Не знал ли Хозяин Подземелья об этом факте до церемонии? Ребёнком я мечтала о том, что меня кто-то спасёт, но я уже сдалась. Из-за этой церемонии будут только неудачи.. Прошу прощения у Старейшины Джуллиома, но я не могу соответствовать вашим ожиданиям.”


“Тогда ты хочешь, чтобы остальные тёмные эльфы умерли? Их жизни для меня ничто, если ты будешь бесполезной.”


Глаза Крисли расширились. Значит, она подчинится.


“Это судьба……”


Я нахмурился, казалось, будто она уже сдалась.


Была ли она расстроена из-за того, что её последняя надежда, эликсир, не помог? Позиция по отношению к скорой смерти. Позиция, скорее, червя, чем таракана.


Крисли увидела моё лицо и произнесла.


“Хозяин Подземелья. Мы тоже пришли из Мира Демонов. Это место силы. Я знаю, что глубоко в душе у Хозяина Подземелья есть сочувствие. После того, как Старейшина Джуллиом намеренно спрятал меня, другой старший демон принуждал его отрезать свои волосы, но был осмеян. Несмотря на угрозу своей жизни, он обещал вам эту церемонию в обмен на эликсир... Я верну должок.”


Я был впечатлён Крисли.


Немногие демоны в состоянии сдержать обещания, если, конечно, их жизнь не под угрозой. Демоны жестоки по отношению к слабым.


Но, в отличии от обычных демонов, я мог видеть потенциал других с помощью Ока Разума.


Но существа с высоким потенциалом всё равно могут быть слабы. Тем, кому чего-то не хватает сейчас, будут большой помощью для меня в будущем.


Для таких людей я буду щедр.


Прекрасный пример — стоящая передо мной Крисли. Если бы не Крисли и Красла, то Джуллиом бы умер. Было неудобно заставлять их быть псами.


Я улыбнулся и открыл рот.


“Как ты собираешься мне отплатить? Разве тебе жить осталось не 5-6 месяцев?”


“Я говорю это с улыбкой. Я, может, и холодна... но готова. Я достаточно сильна, чтобы выдержать церемонию. Решение за вами.”


Эта церемония была одним из главных моментов в жизни эльфа. И теперь она на мне..


Она была уверена, что её время истекало. Мне не нравилось такое отношение к смерти.


Или же…


‘Я уйду в могилу с улыбкой.’


Её слова мне не понравились.


Не было нужды с=исправлять её отношение к смерти. Я буду отчаянно сражаться со смертью.


Чвааак!


Я с силой разорвал тонкое шёлковое платье на теле Крисли. Её упругая грудь и её тело открылось моему взору.


Но она не сопротивлялась, она всё приняла.


Я посмотрел на умопомрачительное тело Крислы и произнёс.


“Я помогу тебе жить. Так что ты будешь жить для меня.”


* * *


Сегодня было полнолуние.


Время, когда магическая сила инь сильнее всего.


Врождённая сила тёмных эльфов в её теле медленно начала набирать силу.


Но даже несмотря на это её всё равно было мало по сравнению с демонической кровью, баланс был важен.


Техника Бога Молний достигла семи звёзд. Сила электрического напряжения составляла 6,4 миллиона ватт. С настоящей молнией не сравнить, но её можно создать через контакт.


Я возложил руки на тело Крисли и начал медленно двигать Бога Молний. Я хотел увидеть места, где была заблокирована энергия инь.


‘Нужно прорвать.’


Обычная магическая сила текла бы равномерно теплом по всему телу. Но я чувствовал холодную магическую силу. Она текла по её телу немного иначе.


Магическая сила инь в теле Крислы была сильно сконцентрирована в некоторых местах.


После прокола появился бы сильный поток энергии, прежде чем она снова была бы забита. Я осторожно коснулся магической силы инь.


‘Бог Молний, твоя очередь.’


Змея молний находится в моём животе. Зовут её Бог Молний.


Бог Молний раздражённо дёрнулся, но всё же двинулся в тело Крислы.


Крисли, наблюдавшая за моими действиями, расширила глаза, когда почувствовала, что в неё что-то входит.


“Приюти её. Не издавай ни звука.”


“……!!”


Кванг!


В тот момент 6,4 миллионная сила Бога Молний достигла первого входа.


Бог Молний агрессивно зарылся головой в место первой блокировки.


Крисли трясло. Она сдерживалась, не орала, крепко сжав кулаки. Все её пальц на ногах скребли землю. Она изогнулась как лук, на её лице появился холоднй пот, но она не издала ни звука.


‘Ловко.’


Я был настроен решительно.


Перед этим удар не смог прорвать. Мне нужно было прорвать первую дыру, но я не знал, сможет ли тело Крисли это выдержать.


Но до следующего полнолуния я ждать не мог. Сегодня магия тёмных эльфов на подъёме, значит, нужно сделать всё сегодня! Это прекрасная возможность поглотить немного магической силы демонического дракона.


Если бы я мог справиться с одними вратами……


“Легко не будет, но не отчаивайся.”


Милые добрые слова мне никогда не давались. Лучшее, что я мог сделать, это попросить её терпеть.


Крисли кивнула, кусая свои губы.


Бог Молний продолжил пытаться пролезть, яростно махая хвостом.


Кванг!


Тело Крисли изогнулось, казалось, что её было ещё больнее. Но я не убрал руки от неё.


Энергия сочилась из её тела. Я был в безопасности, но это ненадолго.


Если магическая сила будет и дальше течь из тела Крисли, то я могу быть серьёзно ранен. Это было объяснение для самого себя, что будет, если я уберу Бога Молний.


Мои глаза стали серьёзнее.


Нужно довести начатое до конца.


* * *


Крисли была в отчаянии.


Она хотела уползти из-за невыносимой боли.


Она думала, что привыкла к боли, но эта боль была другой. Будто тысяча игл была внутри неё.


Но её нужно было быть терпеливой. Она не издала ни звука.


Честно говоря, к Крисли трудно было остаться равнодушным.


То, как они все хотели её спасти.


У неё не было надежды.


Её пытались спасти много раз. И всё неудачно.


Её единственной надеждой был эликсир, но даже он не помог.


Поэтому Крисли ‘сдалась.’ И Красла и Старейшина Джуллиом на многое рассчитывали, но она многого не ожидала.


Если на многое не рассчитывать — потом сильно не разочаруешься.


Хотя эликсир улучшил её состояние, она ничего не сказала, как только снова началось ухудшение. К такой проникаешься симпатией.


Но у этого человека... симпатии в глазах не было.


Почему?


Казалось, его глаза смотрят сквозь неё.


Сначала она думала, что это просто оправдание, чтобы взять её. Она была в курсе, что многие демона не отказались бы от такого милого ритуала.


Это было невероятно, но…если жизнь целого клана была спасена за эликсир, то она проведёт остаток своей жизни верной и преданной ему.


‘Это возможно?’


Но эта мысль укоренилась в её голове


Боль, к которой демон не может привыкнуть — это страшная боль.


Кванг!


“……!!”


Кто?


Боль была единственным доказательством того, что она жива.


Она сдалась и отдалась боли.


Она чувствовала себя странно из-за такой сильной боли. Будто каждая её клетка отчаянно старалась выжить.


‘Ах!’


Кванг!


Она ошиблась?


Шок был болезнен. Скорее, как извращённое наслаждение.


Её кровь начала циркулировать быстрее. Будто её жизненная сила колебалась, двигалась скачками.


Крисли была уверена.


Проклятие в её теле немного ослабло!


‘Я выживу?’


Она обратила вопросительный взгляд на демона.


Она хотела многое сделать, но её тело было слишком слабо.


Она пыталась что-то сказать.


Наполненная надеждой и радостью Крисли потеряла сознание.


* * *
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Глава 33-37 Красла и Кришли (Часть 7)



Сияла полная луна. Лунный свет освещал огороженное место.


Тем временем в состоянии Крисли произошли заметные изменения.


Её бледный цвет кожи выровнялся. Бесподобная красота. Она также выглядела живее. Было трудно поверить, что она была той же персоной, которая смирилась со своей смертью.


Магическая сила тёмного эльфа и демонического дракона пришли в гармонию, насколько это возможно.


Я улыбнулся Крисли, которая поднималась немного поодаль.


Я осторожно двинулся к её роскошной груди. Языком я начал ласкать её грудь.


Моя язык двигался по линиям крови, вырезанным на Крисли. Я прикусил язык, проводя им по кровавым отметкам. Будто поджигал запал.


Обычно мои пальцы вырезали бы новые отметки, но сегодня был последний день. Церемония была иной.


Всё моё тело было покрыто множеством кровавых отметок. Тело Крисли было нужно для церемонии.


Я почувствовал тепло внутри и открыл Око Разума.


Имя: Крисли


Занятие Нет Титул * Персона с Кровью Настоящего Демонического Дракона (Эпический, Интеллект +6, Магическая Сила +6)


* Благословение Луны (Ex U, Магическая Сила +8)


Статы


Сила 23 Интеллект 94 (+6)


Ловкость 21 Выносливость 27


Магическая сила 46 (+14)


Потенциал: (211+20/478)


Уникальные способности: Персона с кровью демонического дракона Аоджин и кровью тёмного эльфа Шиллы, конец её развития не виден.


Навыки: Нет


[До и после сравнения]


Сила 19 Интеллект 100 Ловкость 21 Выносливость 1 Магия 34 Потенциал (176+3/478)


Сила 23 Интеллект 100 Ловкость 21 Выносливость 27 Магия 60 Потенциал (211+20/478)


Выносливость и магическая сила значительно возросли.


Её физические статы были всё ещё малы, но они выросли невероятно по сравнению с прошлым.


Конечно, и я изменился. Но только в технике Бога Молний……


Я с горечью смотрел на своё окно статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Неукротимый Воин (Ex U, все статы +2)


* Первый получил Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


Статы


Сила 79 (+9) Интеллект 64 (+2)


Ловкость 74 (+2) Выносливость 80 (+2)


Магическая сила 82 (+8)


Потенциал: (379+23/500)


Электрическая сила: 6,4 миллиона ватт


Уникальные способности: Сердце Монарха Ада было пересажено (Полная сила не может быть достигнута). В технике Бога Молний произошли изменения после поглощения огромного количества магической силы. Результат непредсказуем.


Навыки: Навык Объединения (R), Око Разума (Ex U), Техника Бога Молний (???), Гнев (Epic)


Статы не выросли, титул тоже.


Эта чёртова змея поглотила всю магию дракона и тёмного эльфа из Крисли. Сейчас она лежала ниже моего пупка, будто мёртвая.


Спасибо, конечно, но после навыка техники Бога Молний стояло три вопросительных знака. Впервые я не смог предвидеть результат.


“Возьми.”


Я вытащил книгу магии и Стену Смерти.


Несмотря на кровавые отметки на моей голове, Крисли всё ещё удивлялась моему поведению.


“Хозяин Подземелья. Что это?”


“Тебе новое занятие, навык и стена.”


Лицо Крисли стало решительным, она произнесла.


“……Я выучу это так хорошо, как только смогу.”


“Выучишь, когда полностью восстановишься. Ты знаешь как?”


“Да, я училась, когда была на контракте у тёмных духов.”


Я не стал больше ничего объяснять. Я заметил, что Крисли трудно ровно стоять.


Она сомневалась в моих намерениях весь последний месяц. После того, как я прорвал первое заграждения, её отношение ко мне полностью изменилось.


Я дал её надежду!


Отбросив принуждение, Крисли полностью изменилась.


Вдобавок, она, кажется, разгадала мою личность. С первого же дня Крисли не была настроена против меня.


‘Время идти.’


Нужно было покинуть пещеру и возвращаться в гильдию. Меня не было больше месяца.


‘Не знаю, как техника Бога Молний изменит, но……’


Я пожал плечами.


Это уже произошло. Бог Молний поглотил всю магическую силу. Я мог только надеяться, что прогресс будет идти в верном направлении.


Я всё ещё смотрел на Крисли. Её лицо вспыхнуло румянцем.


Церемония ещё не закончилась. Нужно было ещё соединиться узы.


Крисли осторожно опустила книгу и Стену Смерти, после чего кивнула. Она уже приготовилась.


Я притянул Крисли к себе.


После чего жадно её поцеловал.


* * *


Церемония закончилась на следующий день.


Я покинул пещеру. Красла был рядом со мной.


“Хозяин Подземелья. Не против, если я к вам присоединюсь?”


Спросил Красла под лучами солнца.


Острые ушки тёмного эльфа были скрыты с помощью магических серёг. На первый взгляд он был похож на чернокожего человека. Кроме того, эти серьги могли переводить любой язык. Проблем не будет, если Красла последует с ним.


“Крисли мне рассказала. Ты как учитель у тёмных эльфов.”


Красла кивнул.


“Верно. Я учил тёмных эльфов работе с мечом и как справиться с некоторыми существами.”


“Теперь будешь заниматься тем же. Будешь учить моих людей.”


Я никогда ни у кого не учился, поэтому мои навыки обучения ужасающи. Кому-то надо учить Ю Ён-Хе и остальных моих Пробуждённых.


Так что Красла мне пригодится. Вдобавок, будет неплохо, если он станет членом моей группы налёта. Сейчас Красле в подземелье делать нечего.


Глаза Краслы расширились и он с понимающим видом хлопнул в ладоши.


“Ваши люди? А, вы играете?”


“Что-то вроде.”


Прямо сейчас игры не было видно. Уровень людей был слишком низок.


Глаза Краслы загорелись.


“Понял, я не буду вмешиваться в игру Хозяина Подземелья.”


После исцеления Крисли, всё темные эльфы мне поклонялись.


Для них Крисли была воплощением тёмного эльфа.


Доверие!


Доверие.


Это сработает. Тёмные эльфы будут подчиняться любым моим приказам, как верные псы. Красла тоже.


Его настоящее призвание — охранять Крисли. Он был счастлив, как никто, что Крисли исцелилась.


На самом деле Красла сильнее всех старался походить на пса весь предыдущий месяц. Крисли была для него важнее, чем его воинская гордость. Он бы за неё умер. Теперь его позиция полностью прояснилась.


Я просто ответил.


“В будущем зови меня Хозяином.”


“Я понял, Хозяин!”


Они начали спуск с горы.
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Главы 38-40: Воля Небес (Часть 1)



Дом Гильдии расположен в Юкасам-дон, в Гангнеме.


Это было 5-этажное здание, которым члены Небесной Воли могли воспользоваться в любое время. Менее чем за год, Ким Ен-ву достаточно заработал в подземелье, чтобы купить здание в Гангнеме.


По каким-то причинам, сегодня там были сотни людей, выстраивающиеся в очередь за пределами дома гильдии Небесной Воли.


“Пробужденный номер 359! Пробужденный номер 359, пожалуйста, входите!”


Несколько помощников, одетых в желтое, направляли людей к передней части здания. Люди впереди показывали номера помощникам гильдии и пропускались внутрь здания.


Красла посмотрел на них с изумлением и сказал.


“Это место — Небесная Воля, Мастер?”


“Верно”.


Я слегка кивнул.


Я рассказал Красле о Небесной Воле во время спуска с горы. Он собирался остаться здесь в будущем, так что он был немного ошеломлен.


Это был первый раз, когда я видел так много людей, выстроившихся за пределами дома гильдии.


"Они все Пробудившиеся?’


Я воспользовался Разумным Взором и обнаружил, что все они Пробудившиеся.


‘Это должно быть набор’.


Личный состав гильдии увеличивается.


Благодаря зоне безопасности, было сформировано стабильное ядро и теперь они могли расширить гильдию. Небесная Воля была чем-то, что невозможно было игнорировать в Южной Корее.


Это было естественно для увеличения численности.


“Земля-это довольно забавное место. Здания не очень высокие”.


Красла выразил свое восхищение.


Он был в таком состоянии, поскольку спускался с горы.


Земля и Мир Демонов были совершенно разными мирами. Красла жил в районе Мира Демонов, и его восхищение было естественным.


Однако, он не был подавлен. Кроме того, он был осведомлен о таких вещах, как наука и технологии.


Зона сильных людей. Красла пришел из места, где победители брали все. Воина, который всегда с напряжением находил удовольствие, даже когда он мог отдохнуть.


На самом деле, для Краслы было трудно испытать беспрецедентную трагедию Южной Корее. Это не его дом.


Общая статистика Красла составила 362 и его сила была эквивалентна продвинутому существу 3 уровня. На этом уровне, он был невосприимчив к самым современным оружиям.


Я сказал ему.


“Это необыкновенно тяжело. В любом случае...пойдем”.


Это не редкость. Я мог видеть его в будущем в любом случае, так что не было времени удивляться.


Я пошел в сторону входа в дом гильдии. Это было бы смешно, если бы член Небесной Гильдии, Дьявольский Охотник будет стоять в очереди.


“Что это?”


“Не перебивай!”


“Сволочи, разуйте глаза! Разве ты не видишь эту линию?”


Был шквал протестов. Пробужденные клеветали на него.


“Мастер. Что я должен делать?”


Красла нахмурился и спросил меня.


Это было хорошим знаком. Я думал, он будет вести себя резко, услышав резкие слова. Если Красла спрашивает моё мнение, значит он осознает свое положение. Раб не должен двигаться без команды.


“Игнорировать это”.


“Я понял”.


Реакция была ужасной идеей.


Это было бы просто потерей времени.


Я был у входа, когда человек в жёлтой одежде преградил мне путь.


“Если вас интересует вступление в гильдию, становитесь в линию.”


“Кто ты?”


“Член Небесной Гильдии, Ким Чол-сан. Если вы не станете в очередь, вы не можете зайти внутрь.”


Ким Чол-сан. Кто это был?


Я никогда не видел его лицо прежде. Должно быть он новенький.


“Рендальф Брисгель. Я капитан рейдовой группы Небесной Гильдии, Дьявольские охотники”.


“Нет рейдовой группе с таким именем в Небесной Гильдии”.


“Это невозможно. Я и Ю Ён-хе и Ли Чжи-хай являются её членами”.


“Нет членов гильдии с этим именем. Я извиняюсь, но можете ли вы прислушаться к инструктору?”


Это был странный поворот.


Я часто покидал гильдию. Конечно, меня не было больше месяца в этот раз, но рейдовой группы больше нет?


Это была очень тревожная реакция. Там также были Ю Ён-хе и Ли Чж-хай.


‘Странно.


Это было определенно странно.


Было бы нормальным, если он никогда не слышал о рейдовой группе. Но он также не знал имён Ю Ён-хе и Ли Чж-хай.


Выражение лица Ким Чол-сана стало хмурым.


“Вы можете остаться здесь? Ты знаешь, как долго эти люди ждут? О, чёрт. Или вы иностранец, который не очень хорошо говорит по-корейски? Рендальф как там вас?”


“Мастер. Я должен проигнорировать это?”


Красла спросил.


Волшебные серьги дали более чем подробный перевод, чтобы он мог понять все вульгарные слова, что говорили.


Я подумал и сказал.


“Ким Ён-ву здесь?”


“Нет, мастер гильдии ваш друг?”


“Он не внутри?”


“Какая разница, даже если он внутри? Вы действительно сумасшедший”.


Ким Чол-сан схватил меня за плечо.


Я не шелохнулся, несмотря на его попытки насильно отбросить меня.


“А? Что? Почему Вы не шевелитесь?”


Он начал сомневаться в собственных силах. Его общая статистика еле набирала 180 поэтому, конечно, я даже не дрогнул.


“Приведи мне Ким Ён-ву. Или я пойду и найду его сам”.


“Что происходит?”


Сказал другой член гильдии в желтом одеянии.


Он подошел к Ким Чол-сану.


Ким Чол-сан снял руку с моего плеча и пожал плечами.


“Нет...этот парень назвал имя мастера гильдии, как друга. Капитан группы Дьявольских Охотников? У нас есть такая рейдовая группа?”


“Охотники На Дьявола? Что-то связано с королями?”


“Оба из них — иностранцы. Один черный и один белый. Красивые. Они модели? Возможно, они ошиблись зданием?”


Они, казалось, игнорировали мои слова. Я пытался справиться с этим тихо, но ничего не поделаешь.


“...Я пойду и найду его сам”.


Я бросил взгляд на Красла.


Красла кивнул и вынул держатель копья. Длинное красное железное копьё резко появилось


“Убить?”


“Наживо. Попеременно ломая их тела”.


“Я понял”.


На лицах членов гильдии, включая Ким Чол-сана, были абсурдные выражения. Они были выбраны, чтобы присоединиться к гильдии. Но этот человек хотел использовать копье против них.


Ким Чол-сан и другие члены гильдии вытащили свое собственное оружие.


“Разве это не хорошие слова? Вы будете теми, кого изрубят в бою”.


Ким Чол-сан, который держал свой меч, неспешно рассмеялся. Наиболее выдающийся новый член получил редкий тип меча в качестве подарка.


Это было сокровище с очень высокой режущей силой. Естественно, он будет выглядеть уверенно.


“Этот меч выглядит знакомым”.


Он был похож на меч, который я хранил в подземелье. В конце концов, это был меч, взятый из моей темницы. Было странно, видеть как им хвастаются.


“Я понял, Мастер. 5 секунд будет достаточно”.


Красла занял позицию для атаки с копьем.


“О! Эти грязные слова! Вы пожалеете об этом......!”


Прежде чем он успел закончить.


Ким Чол-сан ударил тупым концом копья и упал как лягушка. Оставшиеся два члена гильдии прошли подобный путь.


Три члена гильдии рухнули на землю. Красла сказал 5 секунд, но это заняло менее 5 секунд. Поистине ошеломляющее зрелище!


Это случилось с сотнями зазевавшихся заявителей.


“Мастер. Их кости слишком нежные, поэтому они упали обморок после того, как я сломал их. Должен ли я продолжать?”


Сказал Красла, когда поставил ногу на правую руку Ким Чол-сана.


Сила отличается от копья, так что он мог контролировать её, не ломать им кости до смерти.


Его действия были очень осторожными.


Я покачал головой.


“На этом хватит. Пойдем”.


Я начал видеть знакомые лица после входа в дом гильдии.


Они настолько поражены, когда они увидели меня, что казалось, что я покойник, который вернулся живым.


Я рассматривался как покойник.


Я представил их реакцию в своей голове.


Прошло уже более месяца без какого либо контакта с гильдией, так что они думали, что я умер.


Конечно, даже рейдовая группа Охотников Дьявола, которую я организовал, была расформирована. Но под вопросом были Ю Ён-хе и Ли Джи-хай.


Я подошел к лифту и нажал кнопу 5 этажа. Как только дверь начала закрываться, многие члены гильдии присели.


“Ты?”


Среди них был мужчина, который повернулся ко мне с широко открытым ртом.


Я слегка поприветствовал его.


“Вас зовут Ким Тэ-хван? Давненько мы не виделись”.


Я слегка поприветствовал его.


Он был одним из 12 людей, с которыми я прибыл на 1-й этаж. Умеренно влиятельный человек в гильдии.


Кроме того, он также планировал какую-то адскую тренировку в подземелье, поэтому он был довольно популярен.


Он закрыл рот и нахмурился.


“Я думал, что вы мертвы?”


Я бросил взгляд на Кима Тхэ-хвана, который собирался на тот же этаж, что и я.


Я ответил с улыбкой.


“Кто сказал?”


“Член гильдии видел, как вы входили в подземелье”.


“Глупо. Разве вы не знаете мои способности?”


“Естественно считать вас мёртвым, после входа в подземелье, прошло уже более месяца”.


“Поэтому рейдовая группа Дьявольских Охотников была расформирована?”


Ким Тхэ-хван нахмурил брови.


“Похоже, вы собираетесь встретиться с мастером гильдии, но вам нет места в этой гильдии. Появилось много новых людей с хорошими навыками. У меня тоже есть редкий рейтинг мастерства. Я тоже могу справиться с двумя орками”.


Вы посмотрите как он хвастается.


Справиться с двумя орками.


Но отношение Ким Тхэ-хвана было несколько неловким.


Я был озадачен и спросил.


“Есть что отпраздновать?”


“Я не хочу слышать эти слова. Я ухожу сейчас”.
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Главы 38-40: Воля Небес (Часть 2)



Динь Дон


Вскоре двери лифта открылись.


5-й этаж. Показалось место, где члены гильдии отдыхали. Ким Тхэ-хван первым вышел из лифта. Остальные последовали за ним.


“Мастер. Я должен смести все прочь?”


“Нет. Всё в порядке”.


Сказал я Красле.


Мне нужно знать, в чем проблема, прежде чем решить её.


“Я встречусь с мастером гильдии”.


Я хотел бы сделать подробную оценку выслушав рассказ.


Я не думаю, что Ким Ен-ву будет расформировывать мою рейдовую группу.


Минуту назад, Ким Тхэ Хван ушёл с другими членами гильдии.


В их глазах, мой рейд был бельмом на глазу.


Ким Ен-ву был беспомощным после того, как я уехал на месяц или около того.


Я бы всё мог понять.


Наоборот, я не думаю, что он должен быть наказан......


‘Кстати’.


Когда лифт открылся, я почувствовал пронзительные взгляды на себе.


Я повернулся и посмотрел на них.


На 5-м этаже был зал с множеством картин.


Половина людей были знакомыми, в то время как другая половина была незнакомыми мне.


Персонал значительно увеличился за последний месяц...большинство действующих членов гильдии обращали на меня внимание.


Они не были дружелюбными. Я заметил, что некоторые смотрели на Красла и меня как на врагов.


Ким Тхэ-хван нахмурился, но он не смотрел на меня, как на врага.


Затем,


"Советы?’


Будьте осторожны с другими, поскольку они также выросли, в его словах был скрытый смысл.


Я думал, что он вёл себя неестественно. Нет никаких причин, чтобы вдруг хвастаться новыми членами и его редкими навыками.


Я просто недооценил его логику как сильного человека.


В конце концов, вот, во что это вылилось......


‘Ха!’


Смех разразился.


Уникальная ситуация.


Это был 5-й этаж. Место, которое было похоже на картинную галерею. Но теперь оно выглядело как раньше. Они были разделены на несколько групп. Зрелище было поистине дискриминирующим.


Фракции.


Я решил использовать это слово. Во всяком случае, много изменений произошло за месяц.


Я шел вперед, игнорируя их.


Мастер гильдии был слева от центра. Я стоял перед дверью и сказал Красла.


“Жди здесь”.


“Я понял, Мастер”.


Тук-тук!


Я открыл дверь и увидел Ким Ен-ву в очках, который просматривал какие-то документы.


“Кто? Я никому не не разрешал входить некоторое время......”


“Это я”.


Ким Ен-ву вздрогнул, когда он услышал мой голос и повернулся ко мне. Он издал крик — и упал со стула.


Через несколько минут, Ким Ен-ву снова сел за свой рабочий стол, взял свои очки и потер уставшие глаза.


“Я не сплю уже три дня и три ночи, так что мне должно быть это снится...”


“Я слышал, что рейд группа Дьявольских Охотников была расформирована”.


Ким Ён-ву был потрясен, когда он услышал это название.


“Ты действительно Рендальф-ним?”


“Есть ненастоящий Рендальф?”


“О, боже мой! Слава богу!”


Ким Ен-ву дрожал. Казалось, что он встретился с настоящим Богом и не знал, что делать.


“Я хочу знать, почему рейдовая группа была расформирована”.


Я спросил сразу напрямую и Ким Ен-ву сглотнул слюну после услышанного вопроса.


“Все думали, что Мастер-ним умер. К-конечно, я так не думал.”


“Почему моя смерть послужила причиной расформирования рейдовой группы?”


Ким Ен-ву было нечего скрывать, поэтому он, естественно, сказал.


“Нет, это не так! Это ошибочное мнение. Рейдовая группа не была расформирована. Это просто...я должен сказать, что она временно недействительна?”


“Недействительна?”


“Да. Всё верно. 20 дней назад, начались проблемы в связи с расширением гильдии. Было отмечено, что слишком много преимуществ предоставлено Дьявольским охотникам”.


“Продолжай”.


Ким Ен-ву облизнул губы и начал рассказывать длинную историю.


“Сначала я проигнорировал это. Были протесты, но мое сердце считало это легким делом. Но пламя продолжало распространяться. Стали охотиться на ведьм. Они утверждали, что это смешно, что в рейдовой группе состоят только 3 члена”.


Ким Ён-ву вытер пот со лба и продолжил.


“В свое время я подумал об увеличении количества членов и оккупационных зон безопасности. Я ошибся и не позаботился от этом должным образом. Я думал, что я смогу со всем этим разобраться когда вернётся Мастер-ним”.


“Но я не вернулся.”


Я был занят решением проблемы Красла и Кришли и пропал более чем на месяц.


Этот инцидент произошел в то же время.


Ким Ен-ву сказал с хмурым лицом.


“Да. Прошло много времени...атмосфера стала хуже для каждого нового человека, который приходил. Новые и существующие члены гильдии начали распускать слухи. Есть люди, с которыми я создал гильдию. Они решили принимать непосредственное участие в работе гильдии”.


Ким Ен ву пожал плечами.


“Это все моя вина. Гильдия стала больше и привлекла больше внимания. Я никогда не думал, что такое произойдет. Так что я стал бесполезен, хуу! Теперь я живу, заживо похороненный в куче бумаг. Мне действително очень жаль”.


Ким Ен-ву глубоко поклонился.


Жест, который не был ложным.


Он сам признался, что у него не было университетского образования.


Он дослужился до должности мастера гильдии, но это был первый раз, когда он управлял гильдией.


Стало шумно, а Гильдия раскололась на фракции. Когда он заметил это, было уже слишком поздно.


Не осознавая этого, политика имела место в гильдии и его власть как мастера гильдии ослабла. Дом гильдии и гильдия была создана Ким Ен-ву, но она была совместно учреждена и финансируется другими людьми. Это было разумным решением.


Любая гильдия хочет расти.


Во-первых, была гармоничная атмосфера.


Несколько членов общались, но сам смысл заключался в формировании рейдовых групп.


Но Небесная Воля захватила титул одной из лучшей гильдии в Южной Корее.


Многие жадные люди желали прикоснуться к ней.


Возможно, вот как Ким Ен-ву лишился звания мастера гильдии в предыдущей жизни. Я могу представить, что бы произошло, если бы эта ситуация продолжалась.


Я собрался с мыслями, прежде чем сказать.


“Ю Ён-хе и Ли Чжи-хе?”


Ким Ен-ву объяснил.


“Из-за такой ситуации, они были отправлены домой. Их вывод также ожидаем. Распутывать обе ситуации...но, я могу сделать это теперь, когда Мастер-ним вернулся”.


“Так сделай. Разве это не проблема оставшихся в гильдии?”


“А?”


“Те, кто создал фракции. Они являются причиной всего этого диссонанса?”.


“Э-это так.


Это было унизительно, но это правда. Голос Ким Ен-ву дрожал.


Я категорически сказал.


“Сообщаем, что рейдовая группа Дьявольских Охотников вернулась. Напишите список тех, кто будет вызывать проблемы и передайте его мне”.


Ким Ен-ву сразу же посмотрел на меня.


Он пытался понять смысл моих слов.


Ким Ен-ву видел меня как Темного воина охотника. Он знал, что благодаря моим навыкам я справился с двумя орками.


Но я не кто будет помогать кому-то. Те, с силами, держались нейтрально. Я тоже не желал ввязываться в какие-то сложные вопросы.


Ким Ен-ву кивнул.


“Я понимаю”.


“Какой формат набора нового персонала?”


Нечего было скрывать. Ким Ен ву ответил налегке.


“Формат прослушивания. Проснувшиеся уже полностью освоились в обществе, поэтому я подумал, что было бы неплохо создать развлекательную программу. Что-то вроде общей программы прослушивание музыки. Но почему......?”


Ким Ен-ву спрашивает, почему я интересуюсь прослушиванием.


Это будет не плохо влиять на людей, которые хотели вступить в гильдию. Расширение персонала привело к образованию фракций. Конечно, их взгляды будут направлены на прослушивание.


“Я хочу стать экспертом”.


“Вы хотите принять участие в кастинге в качестве судьи?”


“Это невозможно?”


Ким Ен ву покачал головой.


“Нет. Я могу добавить вас на мое усмотрение”.


“Тогда, я думаю, проблем нет”.


Я ухмыльнулся.


Это не будет неприятным сюрпризом.


* * *
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Главы 38-40: Воля Небес (Часть 3)



Изначально, просторный холл на 2-м этаже принадлежал Дьявольским Охотникам.


Теперь он был оформлен и использовался для прослушивания.


Пятеро судей сидели на белом столе, они вроде были как знаменитости Небесной Гильдии. Это транслировалась по телевидению, поэтому у претендентов было сильное желание пройти.


“Номер 362. Какие навыки у вас есть?”


Один из экзаменаторов спросил большого человека, на котором одет бейджик с номером 362.


“Нормальные оценки по прыжкам в длину, исключительный Зум Глаза! Я быстрее, чем любое существо......”


“Хорошо. Можете ли вы показать нам длинный прыжок?”


“Да. Вполне могу”.


“Пробуйте”.


Номер 362 сделал глубокий вдох.


Мужчина прыгнул примерно на 6 метров с большой улыбкой. Он был достаточно хорош, но выражение лица судьи, похоже, было не радостным.


“Давайте проверить ваше зрение. Вы видите эти буквы?”


Судья написал что-то очень маленькими буквами.


Это невозможно было рассмотреть, даже если бы человек стоял рядом.


Номер 362 приоткрыл рот.


“...Не видно.”


“Я понимаю. Кстати, ваша физическая статистика, кажется, немного низковата. Навыки не могут быть использованы надлежащим образом. Вы лгали, когда составляли свою таблицу показателей?”


“Нет!”


“Хм, я вам поверю. Тогда, пожалуйста, подождите немного”.


Пять судей начали записывать свои результаты.


Счёт определяет, кто проходит дальше.


Навык, навык утилизации, надежность, статистика и другие факторы были рассмотрены для того, чтобы дать баллы из 100 возможных.


Те, кто получат хорошие оценки, будут допущены на 2 этап. Если они воевали против гоблина или кобольда, тогда они могли бы пройти. Тем, кто произведут хорошее впечатление, попадут в группу одного из пяти судей.


Но номеру 362 не стоило уже беспокоиться об этом.


“Следующим номер 363. У вас какое звание? Человек — Сквернослов?”


Номер 363 тоже был человеком. Он почесал голову и пробормотал.


“Ха-ха, получается, что я часто проклинаю......”


“Ну, это здорово, что у вас есть титул. Необычные навыки. Громкое Пение, Низкий Моральный Дух. Каковы последствия?”


“Если я буду громко кричать или ругаться на них, то они отступят. Я могу показать вам?”


“Это повлияет на людей?”


“Эффект зависит от вашего интеллекта. Например, много людей будет плакать”.


“Я прошу вас продемонстрировать это на слабом уровне”.


Много людей было в этом зале.


Если тогда проклянёт во всю силу, они могут пострадать психически.


“Хм-м-м!”


Номер 363 откашлялся.


“Эй! Такие мрази как эти ублюдки должны отвалить!”


“Хох.”


“ ......?”


“Это длилось несколько секунд. Хорошая уверенность.”


Глаза всех, в том числе 363, смотрели на вход.


Бледный человек стоял рядом с мастером гильдии, Ким Ен-ву. Человек, который издал издевательский смех, был красив.


Судьи смотрели на человека больше, чем на мастера гильдии. Скорее, на мастера гильдии даже не смотрели.


“......!!”


В то же время, их глаза были наполнены удивлением. Как будто они увидели призрака.


‘Этот придурок?’


Номер 363 нахмурился.


Он видел этого парня у входа.


Он видел его. Номер 363 грубо выругался и оскорбил его. Человек с черным цветом кожи сдержал 3 членов гильдии и теперь был сопровождён мастером гильдии


‘Этот ублюдок? Кто это?’


Кровь номера 363 быстро начала охлаждаться.


* * *


Атмосфера мгновенно изменилась, когда Ким Йонг-ву и я вошли.


По ощущениям, они приняли душ.


Я засмеялся, когда я получил внимание из пяти судей и десятков претендентов.


Особенно судей.


Они были людьми Небесной Гильдии, которые появлялись по телевизору несколько раз. Глядя на их реакцию, они рады моему появлению.


Они стали судьями, потому что они были влиятельны в определённых руках.


Это был так называемая политическая арена? Было очевидно, что присутствия Ким Ен-ву в гильдии было меньше, чем я ожидал.


“Хм-м-м! Мастер Небесной гильдии, Ким Ен-ву. Я пришел, почему ты так испугался?”


Ким Ен-ву прокашлялся несколько раз, прежде чем сказать.


“Мастер Гильдии!”


“Вау, это действительно Ким Ен-ву. Это первый раз, когда я действительно видел его”.


В отличие от судей, участники смотрели на Ким Ен-ву, как будто они увидели чудо.


Хотя его позиция сократилась в гильдии, он все еще был мастером Небесной Гильдии. В настоящее время, он один из самых известных людей в Южной Корее!


Тогда Ким Ен-ву представил меня.


“Спасибо за приветствие. Но я не герой сегодня. Главный герой — вот этот человек. Он является лидером рейда группы Дьявольских Охотников, Рендальф-Брисгель-ним!”


Ким Ен-ву наклонился ко мне.


“Он был одним из 12 участников, которые очистили 1 этаж и получили самое большое количество достижений. История его боев только с 2 орками известна всей гильдии! Этого вполне достаточно для него, чтобы квалифицироваться в качестве специального судьи”.


“Подождите минуту, Мастер Гильдии. Разве мы не должны получать предварительное уведомление, если будет специальный судья?”


Лица судей кардинально изменились.


Это было свидетельство их недавнего влияние в гильдии. И так будет продолжаться. Новые участники будут помнить и неизбежно следовать за одним из судей.


Теперь новый человек собирался сидеть в таком положении? Кроме того, он был лидером рейда группы Дьявольских Охотников? Это было смешно.


Кроме того, спящие Охотники Дьявола был прямо упомянуты мастером гильдии. Это было официальное заявление, что он их возрождает.


Капитан, который считался погибшим, вернулся, но...они не думали, что это было возможно в связи с нынешней ситуацией в гильдии. Неважно, насколько силен капитан.


Мастер гильдии уже был ранен. Месяц назад, это было бы другое дело, но сейчас лодка на мели.


Однако, Ким Ен-ву просто рассмеялся. И восстановил атмосферу.


Другими словами, Охотники Дьявола был последним козырем Ким Ен-ву. Через несколько месяцев, он был бы лишен места на Генеральной Ассамблее. До сих пор он не сопротивлялся.


“Этот вопрос решился сегодня. И не дадут ли лучшую объективную оценку лучше 6 человек, вместо 5?”


Лица судей как будто потрескались.


“Вы хотите сказать, что мы не можем оценить правильно, Мастер Гильдии?”


“Вы хороши. Но разве не является влиятельным капитан Дьявольских Охотников? Он обладает достаточной квалификацией”.


“Это просто история......”


Выражения лица судей были полны насмешки.


Я участвовал в рейде, чтобы очистить 1-й этаж. Теперь люди появились с одной или двумя редкими навыками, и судят о людях, основываясь на прошлом.


Капитан и члены Дьявольских Охотников будут свободны от влияния гильдии. Это не на пользу гильдии.


На самом деле, многие люди думали, что Охотники Дьявола были любимчиками за высокие навыки.


Ким Ен-ву украдкой взглянул на меня.


Я кивнул, и он улыбнулся.


“Судьи, которые не участвовали в рейде 1-го этажа могут не понять. Ладно. Тогда давайте сделаем это. Прежде всего, у Рендальфа-ним будет право специального судьи. Тогда я устрою место для проверки квалификации”.


“Место?”


Многие члены были категорически против Дьявольских Охотников.


Большинство членов гильдии имели отрицательную реакцию на имя. Это стоило послушать.


“Турнир? Рейд группа в составе 8 человек будут бороться друг с другом. Это место будет использоваться, чтобы определить, исчезли ли Охотники Дьявола или нет. Если они победят, то Охотники Дьявола будут в преимуществе. Это также позволит решить проблему, разделяющую группу. Так что ты думаешь?”


Потенциально отличная работа!


Это был план Ким Ен-ву. Гильдия была разделена, так что это была попытка управлять этим.


Я понял, что Ким Ен-ву намеревается сделать.


Введение рейтинга?


Кажется, он хорошо соображает. Если я выиграю, тогда власть будет склоняться к Ким Ен-ву. Это был золотой шанс, чтобы укрепить свое положение.


У текущий баланс между фракциями не будет никакого выбора, кроме как пасть. Это было основано на силе моей интуиции.


Азартная игра, основанная на моей победе.


Это даже не авантюра.’


Я пожал плечами.


Было бы достаточно, если бы турнир был персональной выставкой. Он был организован для 8 человек, но они бы были просто фоновым шумом.


Ким Ен-ву рассчитал, что я смогу победить 8 человек. Он был убежден, но он недооценил меня.


"Я собрал здесь временный экипажа.


И, участвуя в качестве судьи, я мог бы собрать оставшихся участников.


Я бы втянул кое-каких новичков в гильдию. Если бы я добавил Ли Чжи-хе, Ю Ён-хе и Красла, уже 4 человека. Но Красла был другого класса. Мне бы не нужно было набирать ещё людей, если у меня есть Красла.


Я кивнул головой.


Но это хорошо, что он обдумал такие вещи в такой короткий промежуток времени.


!Было бы хорошо, если бы Ким Ен-ву был немного пугающим, но......’


На самом деле, Ким Ен-ву не хватает социальных навыков. Это было причиной, почему его сторона стала такой.


Это было забавно, но я тоже был виноват.


“Будете ли вы делать официальное заявление?”


Один из судей спросил и Ким Ен-ву ответил положительно.


“Конечно. Детали будут известны завтра на экстренном заседании. Я просто скажу вам заранее. Конечно, эта история не может иметь значение для некоторых людей.”


Каждый из пяти судей был влиятельным. Если бы они договорились, тогда будет вся гильдия.


“Хорошо. Я принимаю”.


“Нет возражений”.


Все пять судей приняли предложение.


Тогда Ким Ен-ву официально представил меня снова.


“Специальный судья, капитан Дьявольских Охотников Рендальф Брисгель-ним. Теперь, давайте поприветствуем его аплодисментами!”


Хлоп-хлоп-хлоп!


Ким Ен-ву зааплодировал первым и судьи неохотно последовал за ним. Будущие призывники посмотрели молча, но они прочувствовали атмосферу и хлопали.


“Я Рендальф Брисгель. Спасибо”.


Мои первые слова были очень тяжелыми.


Номер 363. Мужчина с ругательством.


Я сидел в кресле и воспользовался Разумным Взором.


— ---—


Имя: Ким Чун-вон


Род деятельности Герой (Бард) Заголовок * Человек-Сквернослов (R, Волшебная Сила +4)


Показатели


Сила 24 Интеллект 33


Ловкость 35 Выносливость 36


Волшебная сила 38 (+4)


Потенциал: (166/325)


Уникальность: Нет


Навыки: Громкое Пение (N), Низкие Моральные Качества (Ex N)


— ----—


“Навык Низких Моральных Качеств связан с проклятием?”


Ким Чун, номер 363, удивлённо кивнул.


“Да? Ах, да. Это правильно. Это навык. Я никогда не собирался ругаться......”


“А что значит Громкое Пение?”


“Песня......”


Казалось, это связанно с бардом.


“Попробуй для меня”.


Я был единственным, кто обратил на него внимание. Другие судьи уже не возлагали никакой надежды на Ким Чун-вон.


Ким Чун вон почувствовал, что атмосфера стала лучше, и его уверенность возросла.


“Хм-м-м! Сеул под небом ~ под небом! Моя мечта стала ближе, кек, да!”


Исход был определен в момент, когда я услышал его голос. Голос был настолько громким, что некоторые люди даже закрыли их уши.


Пять судей вздохнули и потерли лоб. Они ничего не могли понять по выражению моего лица.


Счёт начался я поставил оценку Ким Чун-вону. Оценка навыков, использование мастерства, надежность, статистика и уверенность!


Я дал удовлетворительную оценку по всем показателям. Это было смешно и крайне субъективно.


Если бы не я, то номер 363, возможно, провалился бы. Но я не возражал.


Скорее, это то, на что я надеялся. Я буду давать хорошие оценки тем, кто может потерпеть неудачу. Если они пройдут из-за моей оценки, то они последуют за мной.


В любом случае, номер 8 был только предлогом. Мне нужны только сиьные члены. Если честно, даже Красла было достаточно. Не надо было заморачиваться с кем-то еще.


‘В этом есть своя забава’.


Оценивать людей.


Я думал, что это было довольно интересным развлечением.


Я продолжал давать весьма субъективные оценки.


* * *


Лист бумаги был вывешен на доске объявлений на 1 этаже Небесной Воли.


Несмотря на то, как здесь было занято, слов было достаточно, чтобы приковать внимание всех членов гильдии.


Это была листовка, связанные с конкуренцией.


Название турнира, Небесная Воля!


Встреча, которая состоится ровно через месяц, чтобы определить судьбу членов Небесной Воли.


Квалификация и количество участников, предпочтения, отданные победителям и ведение рейтинга было на этом листе.


Это было запланировано после импровизированного собрания, но всё протекало плавно. Всем, кто уже принял участие в кастинге, знал о случае с Ким Ен-ву. Это передалось через пять судей.


Неудивительно, что был предпринят план.


Народ в гильдии хотел показать свое мастерство. Подземелье не может заполнить эту жажду.


Это была возможность для них.


Те, кто считал, что их умения были недооценены, новые члены гильдии или тех, кто хотел поднять свою позицию в гильдии.


Кроме того, участие Дьявольских Охотников было бельмом на глазу.


Приблизительно прошла одна неделя.


Турнир Небесной Воли был горячей новостью.


Произошла мгновенная реакция на пост.


“8 человек? Тогда у нас самая сильная группа. Все существующие члены.”


“В этот раз, есть 2 новых сотрудника с ужасными навыками. Это не игра”.


“Лидер Ким Тхэ-хван, будете ли вы участвовать? Разве мы не будем следовать за вами через адские тренировки?”


И никто из них не ожидал, что Дьявольские Охотники будут иметь успех.


Красла, возможно, победил 3 человек на входе, но, кроме него и Рендальфа, остальные шестеро были просто мусором.


Они не смогут ничего сделать против Пробудившихся с редкими навыками.


Этих шестерых даже не брали в расчёт.


Это было немыслимо, что они не могут нанести поражение такой конфигурации.

************************************
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Главы 41-42: Групповая тренировка



Ровно через неделю после прослушивания.


День после объявления результатов, я созвал Дьявольских Охотников.


В группе широкий ассортимент.


Я посмотрел на Красла и шестерых человек, которые собрались у дома гильдии ранним утром и кивнул.


Четверо из них — новички. Они были новыми сотрудники, которые прошли подбор.


Есть причина, почему я собрал их так быстро после того, как успешные кандидаты были объявлены. Это стало возможным благодаря работе, которую я сделал заранее.


Все четверо из Проснувшихся были на грани срыва, пока я не дал им высокие баллы, это было естественно, что они последовали за мной и стали Дьявольскими Охотниками. Хотя это было только временно.


Это не плохо для них.


“Капитан-ним. Ю Ён-хе и Ли Чжи-хей...ах, нет, как мне вас называть?”


Сказал один из четырех временных членов. Это был Ким Чон вон.


Бард сквернословил по поводу заголовка.


Ему было уже около 25, но рот не мог перестать материться.


“Давайте”.


Но я не ответил и покачал головой.


Вместе с Ю Ён-хе и Ли Чжи-хэй я имел 8 человек, 8 участников было необходимым минимумом для участия.


Я бы выиграл чемпионат с таким ассортиментом людей.


Кроме того, турнир имел значительные масштабы по словам Ким Ен-ву. Это было введение первого в истории рейтинга, и каждый из Проснувшихся имел шанс заработать немного достоинства.


Если так, я должен быть на вершине. Было бы легче получить хороший Проснувшегося, если я был известен как "самый сильный" в Южной Корее.


Победа была очень важна, но я не мог раскрыть все. Должен быть акцент на возможности человека. Мне нужно получить звание сильнейшего, но я не мог двигаться образом, нехарактерным для человека.


“Капитан-ним!”


Как и ожидалось, потребовалось менее 3 минут для двух женщин, чтобы поговорить с ним.


Ю Ён-хе и Ли Чжи-хе.


В то же время четыре новых члена проглотили свою слюну. Ю Ён хе была молодой привлекательной женщины в то время как преимуществом Ли Чжи-хэ является интеллектуальная красота.


Было не удивительно, что мужчины засмотрелись на редких красавиц.


Ю Ён-хе подбежала и слегка обняла меня со слезами на глазах.


Джирак! Джирак!


Я почувствовал электрический ток. Это было из-за Ю-Ён-хе.


Теперь я даже не почувствовал щекотки. У владел Техникой Молниеносного Бога. Хотя Бог Молний спал, власть еще жила внутри моего тела.


Ю-Ён-хе, её влияние было не выше, чем власть в моей крови.


“Я знала, что ты жив!”


Ю-Ён-хе вытерла слёзы моим костюмом.


Я ходил взад и вперед по подземелью с Ю-Ён-хе много раз. Может быть, это потому, что я не пострадал от ее пассива, но она не скрывала своих эмоций.


“Добро пожаловать обратно”.


Ли Чжи-хе также выступила с приветственной речью. Казалось, она не спала, судя по её темным кругам под глазами.


“Как у тебя дела?”


“Хорошо”.


“Во-первых давайте перейдем в другое место.”


Восьми людям нужно собраться с силами.


Я насильно оттолкнул Ю-Ён-хе и привел их в заранее зарезервированное кафе.


* * *


Роскошное кафе расположено на 2-м этаже здания.


Там был большой стол в центре, где сидели восемь человек. На столе были чашки кофе, напитки и домашняя выпечка.


Он зарезервировал его на целый день; включая владельца кафе, было всего девять человек.


За исключением владельца, другие люди были членами Дьявольских Охотников.


“Да, Капитан-ним, как и ожидали! Вы очень разные!”


Ким Чун-вон дернулся и поднял шум.


В отличие от этого, реакция Ю-Ён-хе, Ли Чжи-хе и Красла была спокойной. Это была всего лишь арендованное кафе.


После того, как беспорядки утихли, я холодно сказал.


“Я думаю, будет много вопросов. Но сначала, ребята вступили в рейтинговое соревнование. И конечно, я не ожидаю много от вас.”


Ю-Ён-хе была подготовленной, заходя в данж, но в этот раз было четверо новых членов. Они были инструментами, чтобы восполнить недостаточное количество......


Что я мог ожидать от тех, которые будут использованы один раз и затем будут выброшены?


Конечно, их потенциал был выше среднего, у них имелись специальные навыки и звания. Если Дьявольские Охотники были необходимы для аварийного рейда, то они присоединятся. Они также могут восполнить численность для регулярных рейдов.


Понаблюдав немного, я бы решил, на основе результатов, нужно ли временно принять их или нет. Даже после того, как конкурс был закончен, было бы множество самых разных людей, которых я мог бы использовать для временной работы.


Самые лучшие из них могут быть официально утверждены в качестве участников, но я, честно говоря, не строил больших ожиданий.


Один из новых сотрудников нахмурился так, как будто он жует дерьмо.


“Капитан-ним. Разве ваши слова не слишком серьезны?”


“Вы пожалеете об этом. У каждого из нас есть свой ритм как Проснувшегося ”.


Новые сотрудники стали сыпать жалобами.


Ю-Ён-хе и Ли Чжи-хе знали мои навыки в какой-то степени, и держали язык за зубами.


“Вас бы уже давно выкинули, если бы не я”.


“ ......”


Новички молча смотрели.


Я сказал с холодной улыбкой.


“Тем не менее, вы можете не просто участвовать под именем Дьявольских Охотников. Вы должны иметь базовые навыки. Начиная с завтрашнего дня, я буду обучать вас в течение 3 недель. Это подтверждает проблему и её не избежать”.


Внутри кафе было тихо.


“Такому не бывать”.


Я отпил американо, наслаждаясь ароматом.


Они решили участвовать, но никто не спешил.


Было достаточно участия только Краслы и меня. Обе наши способности будут признаны, но должна быть признана вся группа охотников. Надо было убедиться, что остальные члены были натренированы хотя бы на среднем уровне.


Я поставил чашку.


Тогда Ли Чжи-хе, которая смотрела на меня, спросила.


“Капитан-ним. Можете ли вы примерно описать рейтинг конкуренции?”


Это не что-то из ряда вон выходящее, если бы я сказал им, так что я открыто ответил.


“Сам по себе конкурентный рейтинг прост. Восемь человек в рейдовой группе собрались для борьбы с противником. В зависимости от результатов, нам будет дан рейтинг. Но это соревнование не ограничивается только Небесной Волей. Знаменитые гильдии примут участие, так что это повлияет на будущих Проснувшихся в Южной Корее”.


Залпом!


Отношение новобранцев поменялось. Это был первый раз, когда они услышали о соревновании с участием других известных гильдий.


“...Мы, безусловно, победим”.


Сказала Ли Чжи-хе со вздохом.


“Кстати, кто тот человек, рядом с Капитаном-ним?”


Ю-Ён-хе, которая тихо наблюдала, спросила за Красла. Они интересовались человеком с чёрной кожей.


“Красла будут обучать вас. Его основным оружием является копье, но он может использовать другие приемы боя”.


“Рад познакомиться с вами. Я — Красла”.


Красла впервые заговорил.


Глаза участников расширились. Было удивительно услышать корейский, который говорят таким голосом. Темные эльфы часто имели красивый голос и Красла тоже.


“Вау! У тебя удивительный голос!”


Ю-Ён-хе честно сказала своё мнение.


“Ты уверен в его навыках? Ему, кажется, не хватает духу!”


Но голос не имел ничего общего с возможностями.


Ким Чун-вон пожал плечами.


Красла казался довольно худым. Это был природа темных эльфов. Даже если он тренируется, они не накачает мышц. Красла не сдвинулся с места. Он продолжал сидеть молча, как каменная статуя.


Я просто рассмеялся.


“Вы увидите завтра”.


Он не смог бы сказать такие слова после дня.


Один миллион экземпляров Ким Чун-вон даже не сравнятся с Красла.


У меня было время отдохнуть после этого заявления. Атмосфера быстро стала гармоничной и временами слышался смех.


Но мои уши уже не могли слышать их крики.


* * *


Пансион в Ганвонг-до, Чхунчхон.


За синими горами и журчащей рекой существовала хорошо оборудованная открытая тренировочная площадка для Дьявольских Охотников.


Все закричали "Вау!" от чистого воздуха и таких просторов, так как они спали всю ночь. Но это время прошло быстро.


В тот момент, когда они переоделись в удобную одежду, их ад начался.


Красла поприветствовал новых членов, держа красное копье!


Он сказал без каких-либо эмоций.


“Принесите ваше оружие”.


“Что ты сказал?”


Ким Чун-вон был бардом, но у него был кинжал на поясе и остальные участники тоже достали свое оружие.


“Сначала я увижу ваши навыки. И любой человек, которому удается ранить меня, будут освобождён от тренировок в будущем!”


“Вы! Какой смешной парень”.


Ким Чун-вон лизнул его кинжал своим языком. Он симулировал злое выражение лица. Это было для того, чтобы запугать его.


Конечно, Красла по-прежнему не выражал никаких эмоций.


“Не горячись. Как сказал Капитан-ним, ваши возможности ничтожны. Во-первых, я проверю волшебную......”


Ли Чжи-хе спокойно проанализировала ситуацию. Потом, внезапно, Ким Чон-вон снял свой пиджак и бросился вперед с яростью в глазах.


“Ты самоуверенный ублюдок! Я убью тебя, ублюдок!”


Он нарезал круги вокруг верхней части тела!


Ким Чун-вон воспользовался моментом.


Его первое выступление с облизыванием кинжала, казалось, потерпело неудачу. Но он не мог видеть тело. Он не ожидал это, после его пробежки с кинжалом.


Однако, он не знал о силе Красла.


Ппак!


“Кихок!”


Ким Чун-вон закрутился на 360 градусов и упал на пол. Красла ударил его по ногам.


“Не горячись......”


Ли Чжи-хе облегченно вздохнула.


Красла двигался яростно, как ураган.


“Готовьтесь все! Водный Шар!”


Чваак!


Вода была его стихией.


Вода прилетела от Ли Чжи-хе и врезалась в Красла.


Остальные три члена напали с оружием в руках, но было слишком поздно.


Ппак! Ппак! Ппак!


Трижды послышался отрывистый звук, пока стояли только Красла и Ли Чжи-хе.


Это произошло в мгновение ока! Чрезвычайно смешная ситуация.


Лийо Ли Чжи-хе стало задумчивым, прежде чем она рассмеялась сложила оружие.


“Я сдаюсь”.


В то же время, одного человека не хватало.


"Она необходима. Куда она ушла?’


Капитан куда-то ушел отдельно с Ю-Ён-хе. В этот момент, Ли Чжи-хе завидовала.


Затем Красла посмотрел на Ли Чжи-хе и прищелкнул языком сказал.


“Ты не можешь так делать!”


* * *


В то же время.


Я был у подножия долины с Ю-Ён-хе.


“Вода прозрачная. Капитан-ним, взгляни на это”.


Ю-Ён-хе с упоением наблюдала за бурлением воды.


Она будет обучаться, но кое-что необходимо сделать в первую очередь.


Сейчас она не могла контролировать пассивное умение ‘электрический ток (N)’. Я подумал, если это было бы возможно с Техникой Молниеносного Бога.


Кроме того, эта долина была очень богата атрибутами молнии.


Как правило, более 3 стороны долины были перекрыты, так что было много случаев , когда энергия, излученная от грозы, оказывалась в ловушке. Есть большая вероятность, что я мог бы найти ответ здесь.


Остаточная энергия молнии в долине будет иметь синергетический эффект.


“ Ю-Ён-хе. Мы пришли сюда не играть”.


“Ха! Я понимаю! Но почему ты забрал меня?”


Ю-Ён-хе улыбнулась и игриво спросила.


Было несколько случаев охоты в подземелье, но не было никаких признаков в этот раз.


Я говорил так, как будто не является чем-то важным.


“Отныне, вы увидите, что ваш пассивный навык Электрический Ток.”


“У меня есть пассивный навык?”


Ю Ён-хе спросила с замешательством.


Скрывать было нечего, так что я говорил правду.


“Недавно я освоил навык молнии. Я должен быть в состоянии соответствовать длине волны этого навыка с Электрическим Током. Если он работает, то триггер вашего пассива исчезнет”.


“Правда? Значит теперь вы являетесь пользователем навыка молний! Ах, это так. Что вы собираетесь делать, Капитан-ним? Ты будешь держать меня за запястье, как в романах боевых искусств? Нет. Тогда не было бы никакой необходимости для вас, чтобы взять меня в такое место”.


Ю Ён-хе быстро выпалила слова.


Я смотрел на лицо Ю Ён-хе.


“Во-первых, сними его”.


“О, так мне нужно это снять. Снять......”


Ю Ён-хе, внезапно отступила с удивлением. Она прятала ее грудь обеими руками и уставилась на меня.


“Я разочарована, ты так плох, Капитан-ним!”


“Я не знаю, о чем ты говоришь. Меня не интересует твое тело”.


На самом деле, это так и было.


Ю Ён-хе была красивым человеком, но она не несравнима с Кришли. То же самое касается ее тела. Тело Кришли было лучше.


Конечно, стандарты красоты были разными. У нее был свой шарм, но я не чувствую необходимости прикоснуться к ней. Не говоря уже о разнице в цвете. Если бы я хотел, я мог бы сделать это в любом месте.


Ю Ён-хе казалась растерянной.


“Тогда почему ты хочешь, чтобы я это сняла?”


“Мне нужно внимательно посмотреть на то, как электрический ток течет за пределами твоего тела. Таким образом, я могу отличить длину волны. Снаружи и внутри, нужны обе стороны”.


“Вот почему мы вошли в долину?”


“Этот район богат на молнии магической силы. Это место, где электрический ток может быть максимальным. Ты снимешь это сейчас?”


“Я понимаю. Но мне нужно снимать мое нижнее белье?”


“Нижнее белье может остаться. Мне нужно только взглянуть на протекание электрического тока”.


В этом не было никакой необходимости. Выставляя две трети ее тела будет достаточно, чтобы изучить направление волны.


Ю Ён-хе спросила с сомнением в голосе. Она опустила руки, охватывающие ее грудь.


“Аиш! Ты очень удивил меня, когда сказал мне снять это”.


“Ты не должна беспокоиться, о том, что я пожелаю твоё тело”.


“...тогда Капитан-ним слепой?”


“Шутка”.


‘Это не шутка......’ — промямлила Ю Ён-хе. Я чувствовал, как будто зубочистка ударила в мои легкие. Но она ничего не сделала. Член команды не мог задавать вопросы капитан рейдовой группы!


Ю Ён-хе посмотрела на меня еще несколько раз перед тем, как закрыть глаза. И она медленно подняла свою толстовку.


Вскоре, я увидел её гладкую кожу. Я мог видеть её ребра и грудь как у Барби.


Она была одета в белое нижнее белье и Ю Ён-хе с гордостью положила руки на ее бедра.


“Хм хм. Вам нравится зрелище?”


“Очень жаль вашу грудь”.


“...Я очень сожалею! Жаль, что грудь маленькая! Она все еще растет! Скоро вы будете просить, чтобы увидеть её!”


Ю Ён-хе села и начала притворяться, что плачет.


Я толкнул Ю Ён-хе.


Плюх!


“Фу! Фу! Ч-что ты делаешь?”


Ю Ён-хе, которая упала в воду сильно протестовала, но я не обращал внимания.


“Заткнись. Я буду изучать твое тело”.


“Да? Хук!”


Сильный ток течет через долину!


Электрический ток, который течет в теле Ю Ён-хе и остаточная энергия долины, в совокупности давали впечатляющий эффект.


“Ч-что? Что это?”


Тело Ю Ён-хе дрожало, когда она спросила.


“Просто сиди тихо”.


“Не подходи! Ах, нет, Капитан-ним! Это не шутка! Не смотря ни на что Капитан-ним......”


У меня была Техника Молниеносного Бога, поэтому я шагнул в реку в долине. И не было никакого эффекта, когда подошел к Ю Ён-хе.


Ю-Ён-хе непонимающе уставилась на меня.


Я категорически сказал


“Я что, не говорил? У меня есть навык молний”.


“Э-это правда? Отлично, Капитан-ним......”


“Отныне я буду работать на соответствующих длинах волн. Закройте глаза и сконцентрируйтесь на навыке”.


“Лояльность. Я сделаю, как вы скажете”.


Ю Ён-хе мгновенно расслабилась.


Я положил руку на грудь Ю Ён-хе.


“Хук!”


“Тихо”.


Ю Ён-хе закусила губу.


Я передал силу Техники Молниеносного Бога в организм Ю Ён-хе.


Было бы проще, если бы Бог Молний был в сознании, но сейчас он спал из-за поедания волшебной силы. Мне пришлось делать вручную.


"Это не так сложно, как я думал’.


Это из-за навыка Электрического Тока? Я мог ясно видеть направление электрического тока внутри организма Ю Ён-хе.


Я последовал за направлением электрического тока. Он двигался хаотично, а не в цикле.


Пассивное умение не может быть контролируемым из-за направления течения. Можно было отрегулировать и исправить это до некоторой степени.


“Представьте себе кран. Количество выделяемой воды будет скорректировано согласно каждому повороту, так что вы можете контролировать свое мастерство. Отныне помните, что я вам говорю и как это ощущается”.


Ю Ён-хе нужно почувствовать движение электрического тока.


Метод контроля Электрического тока был передан ей.


Даже малейшее знание вызвало бы большую разницу.


‘Рейтинг мастерства может расти’.


Ю Ён-хе получила защиту от духа молнии.


Это не невозможно: изменить или поднять рейтинг мастерства.


Я мысленно был подстрекаем задачей.


* * *


“Смотри на плечи, прежде чем атаковать. Это правильно. Плечи будут шевелиться, прежде чем оружие в руках. Но, смотреть в глаза противнику является более определенным. Если вы можете воспринимать тончайшие различия, то победа ваша”.


“Там явно точка перехода, когда противник будет переключаться между обороной и атакой. Идентифицируй это. Будет легче нанести удар”.


“Связь. Вам просто нужно правильные ссылки. Если вы вытаскиваете их по одному, тогда вы сможете столкнуться с сильным противником”.


Красла наставлял людей.


Члены собрались вместе, в то время как Красла диагностировал, как они использовали оружие.


“У тебя короткие руки. Толстый полуторный меч будет более подходящим”.


“Вам не хватает гибкости в запястье. Это фатальная слабость для лучника. Может вы не должны использовать арбалет?”


“...Почему это бард держит кинжал? Самооборона? Я бы предпочел, чтобы вы держали арфу. Это было бы лучше”.


Его знаний было выше, чем знания Ю Ён-хе и Ли Чжи-хе.


На следующий день, приехал кузнец, чтобы снять мерки и сделать оружие на заказ. Оружие прибыло ровно через три дня и Красла сделал беспощадный спарринг.


“Атакуем все вместе. Вы должны двигаться в соответствии с вашим уровнем. Но условия такие же. Если кто-то умудрится задеть меня, будут исключены из какой-либо подготовки!”


Они не могли сказать нет.


Каждый день был ещё одной серией адского обучения, где они ничего не смогли сделать. Кроме того, не было никакой возможности снижения их уровней.


У всех появился огонь в глазах, когда они взяли свое оружие.


БАМ!


Но всё ещё был громкий хлопающий звук.


Все были больны и уставшими, они растянулись на полу, а пока Красла читал им лекцию.


“Это хорошо, что вы читаете меня. Тем не менее, вы ответили слишком быстро! Это даст противнику времени, чтобы судить вас”.


“Ким Чон-вон. Ответа нет. Всеобщий тупик. Я бы порекомендовал освоить быстрое самоубийство”.


“Волшебник должен верить своим коллегам! Они будут выступать в качестве надлежащего щита, так что вы должны свободно использовать свою магию. Вы должны доверять немного больше”.


Тренинг продолжался на следующий день, на следующий день и на следующий день.


В итоге новые члены страдали от жары.


“Это лохотрон! Наши уровни не могут сравниться с тобой!”


“Мы не мешки для битья! Он просто хочет нас сломать!”


“Хехе. Хехехе!”


Ким Чун-вон был наполовину безумен. Дух Ким Чхон-вона становится все более странным, после того как Красла одержал над ним победу. Он был тщеславный, но теперь он столкнулся с кем-то намного сильнее его.


Конечно, это не ограничивается только Ким Чон-воном. Они учились, как бороться с очень сильным противником.


Естественно, это было тяжело.


Однажды Красла толкнул их на уроках, затем пришла очередь капитана Рендальфа Брисгеля.


“Время массажа электричеством”.


Лица членов побледнели. Обучение было жестким, но не достаточно, чтобы заставить их хотеть умереть.


Но электрический массаж был разный. Он был настолько страшным, что они действительно боялись смерти! Только эта мысль заставляла их хотеть умереть!


Электрический массаж можно назвать массажем ада. Ким Чун-вону не повезло, он был первым.


“Просто расслабься”.


Самые страшные слова прозвучали из уст командира.


Отдохнуть, перейдя в загробный мир?


Ким Чун-вон почувствовал инстинктивный страх, и повернулся, чтобы убежать, но Красла появился из ниоткуда и схватил его. Ким Чун-вону пришлось сдаться.


Собственно, сам электрический массаж не был таким большим делом. Это ощущалось, как будто сила была вставлена в тело, чтобы уменьшить мышцы.


Но проблемой была боль, прежде чем это началось.


“Брррр!”


Ким Чун вон закусил губу и не издал ни звука.


Капитан наконец отпустил.


“Это странно, так как это заняло больше времени, чем обычно”.


Но это все закончилось мгновенно.


“Следующий”.


Добровольцев не было. Они были слишком заняты, переглядываясь друг с другом.


Ким Чун-вон мрачно думал о своем будущем.


Они были как новые, лабораторные мыши, загнанные в клетку. Побег был невозможным.


Впрочем, было одно исключение. Один человек не имел никаких забот.


Это была Ю Ён-хе.


“Ах, круто!”


Только она была свободна от электрического массажа. Это было связано с ее навыком молнии.


Глаза следили за ней с завистью и ревностью.


Ю Ён-хе просто посмеивалсь над ними.


Таким образом, короткие и длинные 3 недели прошли очень быстро.


* * *


Сегодня был последний день обучения.


Царило возбуждённое настроение. Они были, наконец, свободны от ада тренировок, на лицах появилась светлая улыбка.


И наконец пришло время проверить систему.


Я воспользовался Разумным Взором, чтобы посмотреть окно статуса.


Сначала я посмотрел на Ю Ён-хе.


— -----—


Имя: Ю Ён-хе.


Род


деятельности Герой (Маг Молнии) Заголовок * Дюжина Ударов Молнии (R, Магия +4)


Показатели


Сила 28 Интеллект 56


Ловкость 26 Выносливость 25


Волшебная сила 55 (+4)


Потенциал: (190+4/423)


Уникальность: получила защиту от Духа Молнии. Состояния получено после попадания молнии, и, нахождения между жизнью и смертью.


Навыки: Молния (Бывшая Н), Электрический Ток (Р, Пассивный)


[До и после сравнения]


Сила 20 Интеллект 44 Ловкость 15 Выносливость 14 Магия 49 Потенциал(138 (+4/423)


Сила 28 Интеллект 56 Ловкость 26 Выносливость 25 Магия 59 Потенциал (190 (+4)/ 423)


— ------—


Всего лишь несколько месяцев. Произошел значительный рост по сравнению с первым окном, которое я видел.


Кроме того, рейтинг Электрического Тока и Молнии возрос. Особенно в случае с усиленной пассивной энергоэффективностью.


Я повернул голову и в этот раз проверил Ли Чжи-хе.


Она также показала значительный рост.


— ----—


Имя: Ли Чжи-хе


Род


деятельности Герой (Маг


Воды) Заголовок Нет


Показатели


Сила 24 Интеллект 44


Ловкость 23 Выносливость 29


Волшебная


сила 48


Потенциал: (168+277)


Уникальность: Нет


Навык: Сфера Воды (N)


[До и после сравнения]


Сила 22 Интеллект 41 Ловкость 18 Выносливость 26 Магия 35 Потенциал (142/277)


Сила 24 Интеллект 44 Ловкость 23 Выносливость 29 Магия 48 Потенциал(168/277)


— ----—


Это был довольно круто, по сравнению с тем, когда я впервые встретил ее в подземелье. Она хорошо выросла, учитывая ее низкий потенциал.


Кроме того, четыре новых члена показали удовлетворительную динамику всего за 3 недели. Их физические возможности возросли от 3~8.


Но это не просто статистика, которая выросла. Они изучили основы использования своего оружия. Они были абсолютно разные от и до.


Все они выглядели уверенно.


Возможно они плакали 3 недели, но по сравнению с сейчас...


"Я думаю, что они готовы.


Рейтинговый конкурс, Небесная Воля!


Наконец-то моя группа была прекрасно обмундирована.


"Эти ребята должны быть включены в список’.


Я бы съел этих людей Небесной Воли.


Дьявольские охотники покусали бы этих людишек.


Конечно, я не забыл.


Имена в списке, который Ким Ен-ву отдал мне.


Я бы сместил их в рейтинге конкуренции......


Я слегка улыбнулся.


Заботится об этом своими руками?


Я с нетерпением ждал рейтинг конкуренции несколько дней.
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Главы 43-44: Конкуренция Рейтингов



Охотник Подземелья


Конкуренция Рейтингов!


Оставалось несколько дней до соревнований, что бы распределить Пробудившихся в ряды.


Ким Ен-ву слил информацию всем остальным гильдиям и использовал баннер на главной странице кафе Пробудившихся, чтобы привлечь внимание.


Увидеть бой Пробудившихся было редкой возможностью. Другие гильдии тоже может подтвердить силу Небесной Воли.


Ким Ен-ву щедро использовал свои деньги.


Конкурс рейтингов проводился в преображенном стадионе Кубка мира в Сеуле. Они арендовали огромный вестибюль.


Вход был бесплатным. Также были приглашены знаменитости.


Что-нибудь еще? Также информация о командах, участвующих в соревновании была подвержена промоуту.


Нет необходимости говорить, что счета платежного баланса Ким Ен-ву существенно уменьшились. Однако, Ким Ен-ву не скупился на расходы. Это была дешевая инвестиция, как для возможности сохранить свою должность в качестве Мастера Гильдии.


Реакция была горячей.


Новость об этом попала на каждую станцию и газеты и журналисты говорили об этом.


В частности, большие кабельные телеканалы распространяли новость о Пробудившихся. Было возможным поднять большой объем прибыли от конкуренции рейтингов.


В этот момент, знаменитые гильдии, которые наблюдали, начал ощущать зуд. Название Небесной Воли значительно наберет популярности среди населения.


“Вы хотите участвовать в соревновании? Да. У каждой гильдии может участвовать одна рейдовая группа. Самая выносливая. Придумайте самые мощные конфигурации для рейдовой группы”.


Ким Ен-ву не возражал.


Ким Ен ву был в надежде получить больше внимания со стороны аудитории.


Таким образом, он решил задействовать все 5 гильдий.


Хотя у каждой гильдии может быть только одна рейдовая группа, этого было достаточно, чтобы вызвать огромный ажиотаж.


Определение, кто сильнее среди Пробудившихся является предметом постоянного общественного внимания. Кроме того, существует острое соперничество среди 5 гильдий. Никто не мог предсказать результаты, если в нем принимают участие сильнейшие команды из 5 гильдий.


Ожидания публики и Пробудившихся выросли до беспрецедентного уровня.


Сильнейший станет победителем турнира. Это ощущение было заложено в уме каждого.


Люди приехали из всех уголков страны, чтобы посмотреть соревнования. Заинтересованные иностранцы и Пробудившиеся из-за рубежа тоже попадали на самолеты.


“Богатство пришло в Корею!”


У Ким Ен-ву была тёмная улыбка на лице.


* * *


Бам-бам-бам~


Громкий звук фанфар.


Оркестр в белом выстроился в очередь и играет на духовых инструментах.


Великолепное исполнение способствовало творческой атмосфере.


После ее окончания, черлидеры вошли в центр стадиона.


Их униформа состояла из короткой юбки и топа, был виден пупок. Женщины, одетые в блестящее синее и красное, плясали и чувственно.


“Хвиик!”


Рты мужчин были естественного розового цвета.


Стадион Кубка мира в Сеуле, в котором можно разместить 64000 человек, в настоящее был заполнен 40 000. И это число по-прежнему неуклонно растет.


Черлидеры закончили, а затем настал черед приглашенных певцов.


“Мори! Мори!”


Известный группа были приглашена, Мори!


Это 5 членов группы имели выдающиеся способности и в настоящее время являлись горячей темой в Южной Корее. Выдающийся взгляд.


Атмосфера накалялась.


После того, как Мори были отправлены, появились члены Небесной Воли, в том числе Ким Ен-ву.


Ровно сто шестьдесят восемь человек! Они были членами Небесной Воли и участвовали в конкурсе.


В частности, Ким Ен-ву был здесь, чтобы сказать несколько слов, как хозяин соревнований. Ким Ен-ву взял микрофон и сказал с улыбкой.


“Дамы и господа, Добро пожаловать на первый конкурс рейтингов. Добро пожаловать. Я лидер Небесной Гильдии, Ким Ен-ву”.


После официального приветствия, Ким Ен-ву повернул голову.


“Эти гордые лица людей Небесной Воли, которые будут участвовать в соревновании. У нас сейчас есть 21 рейдовых группы, но я также выдаю специальное приглашение 4 другим рейдовым группам. Рейтинги этих 25 рейдовых групп скоро будут определены. Захватывающий праздник, который заставит ваше сердце биться! Кто победит?”


На лицах всех участников появилось напряжение.


То же самое было и с зрителями.


Ким Ен-ву рассмеялся.


“Тогда я надеюсь, вам понравится трехдневный фестиваль, и я закончу свою скучную речи здесь. Спасибо!”


“Ураааа!”


Оглушительные крики!


Конкурс рейтингов начался.


* * *


Отборочные.


Будет выбираться, какая рейдовая группа может перейти к основному раунду.


Половина из 21 рейдовых групп Небесной Воли были запланировано отметены .


4 специальных рейдовых группы были приглашены, чтобы они заранее могли перейти в основной раунд.


Это было естественно, что у участников глаза были наполнены огнем.


“Капитан-ним. Наш первый соперник называется Черная Пантера?”


Ким Чун-вон сказал, пока они были в зале ожидания.


Ли Чжи-хе ответила.


“Это название рейдовой группы. Все 8 человек помогли создать гильдию Небесной Воли. Они оснащены хорошим оборудованием и имеют значительный опыт... бороться с ними будет не легко с самого начала.”


“Ты боишься боли?”


Я спросил и Ли Чжи-хе покачала головой.


“Это не так. Разве это не существует щит, который блокирует определенное количество ударов? Появились также снотворные зелья в хранилище. Я просто немного беспокоюсь что мы встречаемся с такой сильной группой как черная Пантера в самом начале”.


Участники конкурса будут нести реальные мечи и оружие. Существуют некоторые меры безопасности. Права занимать некоторые элементы щита.


Чародеи работали с кузнецами в целях создания амортизатора.


Щит будет длиться на протяжении всего боя, пока не будет сломан. Если щит сломан в борьбе то, что участник покинет команду.


Там также были многочисленные сонные зелья, приготовленные на складе. Ряд микстур, найденных в подземелье, будет также учитываться в рейтинге конкурса.


Физической нагрузки было значительно меньше, но Ли Чжи-хе все равно беспокоилась.


Они должны победить сильную рейдовую группу. Такое ощущение, что кто-то оказывал влияние.


“Нет необходимости беспокоиться. Вам не нужно ничего делать”.


Это правда, что они тренировались в течение 3 недель, но они все еще были с навыками человеческого уровня. Их обращение с оружием, техника и навыки не могли сравниться с противником.


Настенный телевизор в зале ожидания транслировал видео с турнира.


Первым было соревнование рейдовой группы ‘Акбари’ против группы ‘Мистейк’.


Акбари была рейдовой группой, где Ким Тхэ-хван был лидером.


В списке, который передал Ким Ен-ву, имя Ким Тхэ-хван было на стороне Дьявольских Охотников. Его слова в лифте действительно были хорошим советом.


“Что? Это имитация спецназа?”


Ким Чун-вон пробормотал слабым голосом. Участники Акбари имели следы чернил на их лицах и были одеты в оранжевые футболки.


На рубашках традиционным шрифтом было написано "Победа". Победа...это не гарантировано.


В то же время, прозвучал свисток, чтобы объявить о начале конкурса рейтингов.


“Не многовато ли воинов команде Акбари? В отличие от этого, команда Мистейк имеет в преимуществе дальние и близкие атаки.”


Сказала Ю Ён-хе, сидя рядом со мной.


С первого взгляда, Акбари, казалось, были в невыгодном положении.


Они имели только воинов, так что они не могли прикрыть брешь. Защита была ограничена. Кроме того, защитники в команде противника могли предотвратить теракты во время использования дальнобойных атак.


Затем голос радиоведущего раздался из громкоговорителей, подключенных к телевизору.


— Невероятно! Мощный штурм рейдовой группы Акбари. Не подняли ли они свой щит? Они вступили в рукопашную!


— Глупо. Посмотри сюда. По моему, некоторые люди уже с разбитыми щитами?


— Ким Ю-вон, они не могут продолжать! Ах, это должно быть больно. Даже так, Акбари не остановят их нападение!


— Лучшие. Мистейком завладел хаос. Но что это зп черный свет, идущий от Ким Тхэ-хвана? Что это за навык?


— Магия Единства Власти. Навык, который увеличивает режущую силу меча. Аааа! Гардеры Мистейка не в состоянии блокировать это и были откинуты назад!


— В конце концов, они пошли в рукопашную. Да...большой прорыв силой.


— Участники Мистейк на длинном расстоянии придерживались тех же навыков! Держите свои глаза открытыми или произойдет непоправимая ошибка!


— Это, кажется, почти закончилось. Очевидно, им будет больно после неудачной попытки заблокировать удар соперника. В этом соревновании, их по-прежнему не хватает, но это довольно интересно. Давайте продолжим.


Это было сказано после того, как Акбари фактически были признаны победителями.


Это напомнило зрителям о боях гладиаторов в Колизее , и получило горячий отклик.


“...Я провел некоторые исследования о Черной Пантере заранее. Вы хотите знать об их образовании и работе?”


Предложила Ли Чжи-хе ,поняв всю важность тактики.


Это были не просто 8 человек, они владели методами психологической атаки.


Но я твердо сказал.


“Нет необходимости”.


“Да?”


“Красла и я достаточно хороши”.


“Капитан-ним. Рассказы о рейде Чёрной Пантеры...”


“Я ненавижу говорить это дважды”.


“...Я поняла”.


Ли Чжи-хэ кивнула. Она знала, что я не был беспомощен. Это не странно, если она думала, что Красла был сильнее меня.


Однако, в этот раз было по-другому.


Это было очень желаемо.


Люди пытались содержать рейдовые группы Дьявольских Охотников. Те, кто написал кронштейн...может, Ким Ен-ву даже не получит шанса, чтобы прикоснуться к список кронштейн.


Ли Чжи-хе хотел разбить Черная Пантера для того, чтобы разрушить первое впечатление от них.


“Рейдовая группа Дьявольских Охотников! Дьявольские Охотники, пойдемте со мной, пожалуйста! Ваш отборочные соревнования начнутся через 5 минут!”


Одетый в жёлтое помощник открыл дверь в вестибюль и закричал.


Настала наша очередь.


Напряжение заполонило глаза всех участников, кроме Красла.


Я взял на себя инициативу.


“Пойдемте”.


Я ухмыльнулся.


Подавляющая сила......


Я должен буду убедиться, что воспользуюсь этой возможностью, чтобы четко показать это.


Просторная земля.


Там была линия между 16 человек.


Однако, существуют различия в их образованиях.


У Чёрной Пантеры было 4 человека в передней части и 4 человека сзади, в то время как у Дьявольских Охотников было 2 человека спереди и 6 человек в тылу.


В частности, члены Дьявольских Охотников были все в масках черепа. Но они не оказывали пугающего эффекта, так что соперники и зрители были озадачены.


— Что ты думаешь? Они не гардеры (защитники).


Конечно, я был в передней линии вместе с Красла. И причина, по которой мы стояли в передней......


Биип!


Кунг!


Должен быть был преодолен разрыв между соперниками. Я даже не давал им вздохнуть.


Тот момент, когда прозвучал свисток, я сильно оттолкнулся от земли. Пыль поднялась, и я встал перед соперником.


“А? Эх......”


Не было нужды в мечах.


Я расширился слишком быстро. Я ударил кулаком в живот.


Чееенг!


От силы поглощения щит сломался. Ожерелье, к которому щит был прикреплен щит, было сломано.


Одно столкновение.


Нет ни обороны, ни атак. Просто однобокий удар.


“Увииик!”


Противник харкал кровью, прежде чем упасть.


Но это не все. Я использовал остаточную силу Техники Молниеносного Бога в тот момент, я сжала руку в кулак.


Это означало......


Сила молнии будет грызть кровеносные сосуды и клетки, и будет медленно убивать человека.


Конечно, будущее людей уже несколько предрешено.


Рейдовая группа Черная Пантера была одной из тех, кто клеветал на Дьявольских Охотников. Это не могло закончиться просто с одного удара. Мне нужно было выбить из них это отношение. Я бы их прикончил, прежде чем они могли даже начать.


Красла вонзил копье в тело противника. Он крутился по кругу перед ударом. Щит был разрушен и организм получил значительные повреждения.


Овца и волк?


Нет.


Это было похоже на тигра, льва и ос, которые охотились на овец. Это было похоже на сцену убийства тысяч рабочих пчел.


Они были не ровня нам.


Это было похоже на поражение шторма.


Члены черной Пантеры рухнули один за другим на пол.


— Что...это......


На трибунах было тихо.


Даже телевизионщики не могли ничего сказать.


Сцену напоминала им что-то за пределами "стандартов".


Бииик!


Свисток свистел громче, чем когда-либо.


* * *


Сметены!


Мы боролись больше 3 раз и Красла побеждали каждый раз. Мы были рейдовой группой, которая нанесла большинство травм.


После первого дня отбора, видео было распространено через интернет.


Пользователи интернета почувствовал зависть, когда они увидели много достопримечательностей и перфоманс группы Мори. Но среди этих рассказов, многие из них были о рейдовой группе Дьявольских Охотников.


[Рейдовая группа Дьявольских Охотников? Они кажутся слишком сильными. Ни одна другая группа рейд не может сравниться с ними.]


[Разве они не любят Барселону?]


[Небесная Воля не слаба. Мы еще не знаем. Сильнейшие в каждой гильдии еще не показались.]


[Только двое людей из Дьявольских Охотников закончили раунд. Ничего не было известно о оставшихся шести.]


Реакции были разделены на два типа.


Но им пришлось признать, что два члена были достаточно сильны, чтобы поставить точку.


Общественное мнение задавалось вопросом о способах борьбы с Дьявольскими Охотниками. Все искали эксклюзивные методы, чтобы победить Дьявольских Охотников.


Но они поняли, что такие методы были бесполезны на следующий день.


2-й день.


Это был главный конкурс.


Дьявольские Охотники в масках черепа поднялись на вершину. Их отношение было более непринужденным, чем вчера.


Я не знаю, из-за чего они будут волноваться. В конце концов, остались только два главных героя на сцене. Мне пришлось признать, что я устроил представление в первый день......


— Сейчас самая большая проблема, которая всплыла, было появление рейдовой группы Дьявольских Охотников. Их противник — самая сильная рейдовая группа из Гильдии Мифрила, "Гризли.’ Не было ли вчера каких шокирующих ходов?


Телевизионщики смотрел на сцену с ожиданием в глазах.


Вчерашние отборочные соревнования были проведены только с гильдией Небесной Воли.


Но сегодня основная конкуренция была другой. Сильнейшие рейдовые группы из одной из четырех гильдий. На самом деле, до вчерашнего дня ожидалось, что Гризли будет победителем.


Бииик!


В то же время, раздался свисток об объявлении начала матча.


Но никто не пошевелился.


Все 8 членов Гризли были осторожны в отношении Красла и меня.


Я прочитал их намерения в мгновения.


Они намерены обернуть нас обоих’.


Я улыбнулся.


Они могут попробовать, но они не смогут поймать меня за ноги.


“Гардер! Укрепить щит!”


“Укрепить Щит!”


Чак. Чак.


4 гардера начали блокировать. Он будет действовать как в атаке и обороне и, это казалось провокацией.


“Сила Дыхания!”


Был даже благословение от священника?


Образования был крайне сосредоточено на обороне.


Это было сильное образование, даже для того, чтобы справиться с локомотивом. Они намеревались ждать, пока я устану, протыкая тем временем оборону.


Но это была другая ситуация отличающаяся от нормальной.


Я использовал Гнев впервые в этом конкурсе. Моя сила, которая достигла 86, не мог быть остановлена гардерами и священником.


Кван!


Щит поверхности зарябил перед взрывом во все стороны.


— Ах, это, эффект от этого предмета?


— Удивительно!


Никто из них не думал, что результат будет такой силы.


Они думали, что это был эффект Гнева.


Кван! Кван!


Каждый раз, когда щит взрывался, раздавались дикие вопли. Гардеры отступили на шаг назад, но были нещадно поражены копьем Красла.


Сильная рейдовая группа Гильдии Мифрил, Гризли.


Но сцена не сильно отличалась от предыдущей.


Это был полуфинал. Рейдовую группу Дьявольских Охотников не победить. Никто не соперник для Дьявольских Охотников. Другая команда, несомненно, будет повержена.


Это было не просто выступление только двух человек.


Только там остались только 4 человека, остальные члены справишься. Команда соперника уже был беспомощен из-за нашего нападения и не смог дать отпор.


Это было похоже на дело с остатками, но участники не имели каких-либо жалоб. Они знали, что они могли бы достичь этой точки благодаря мне.


Исход конкурса был уже решен с самого начала.


В конце концов, никаких неожиданностей не случилось.


И...раунд!


Окончательное доказательство сильнейшей рейдовой группы Южной Кореи...это был момент, когда название Дьявольских Охотников стал известно общественности.


* * *


После отказа многочисленным просьбам об интервью, я вернулся в подземелье.


Дьявольские Охотники были официально признаны и каждый из Пробудившихся имел s ранг, прикреплённый к ним. Окончательное название, которое принадлежало только самой сильной рейдовой группе!


Нет необходимости поднимать шум. Это было на том уровне, который я хотел.


Благодаря этому, я могу ускорить свои планы’.


Я изначально планировал постепенно увеличивать влияние моей рейдовой группе. Благодаря Ким Ен-ву и соревнованию рейтингов, я мог бы прогрессировать гораздо быстрее.


В моей предыдущей жизни не было конкурса рейтингов.


Было много Пробудившихся, которые соревновались друг против друга, но они не делились на ранги.


В будущем, Пробудившиеся сотрудничали бы друг с другом в зависимости от их страны. Но рейтинг конкуренции, который Ким Ен-ву разработал при мне, изменило будущее.


Я вернулся сюда чуть более года назад.


Четкое изображение Пробудившиегося?


Я думал, что это мой план займет 3 года.


— Не нужно возиться с таким хлопотным делом’.


Мой план был сокращен на 2 года.


Если бы я вернулся в гильдию и тренировал участников, время бы резко сократилось.


Но не было нужды делать такую досадную вещь.


— Пора готовить монстра волны’.


Монстр волны.


Большое количество монстров выберутся из подземелья, чтобы вторгнуться в страну!


Я готовил подземелье.


Мой оригинальный план состоял в том, чтобы выполнить его спустя 2 года после получения звания сильнейших, так что весь год я готовился к этому.


Я приехал на верхний этаж подземелья и слегка коснулся лба Йихи, которая дремала в ядре подземелье.


“Йа! Аиш! Кто!”


Проснувшись, Йихи нахмурилась и протерла глаза несколько раз.


“Всё хорошо”.


“Я просто заснула. Йихи ждала возвращения Мастера”.


Слюна во рту указывала на то, что это была явная ложь.


Я проигнорировал это и спросил.


“Всё в порядке. Сколько очков осталось?”


“Эм. Подождите минуту. После использования 100 000 очков для покупки эликсира, осталось 163,752 ”.


“Немного не хватает”.


Я использовал большую очков на покупку вещей с аукциона. Конечно, мой баланс был банкротом, но я не жалею об этом.


Йихи смутилась.


“Почему Мастер? Вы хотите использовать очки?”


“Я хочу купить несколько Огров и Двухголовых Огров.


“Ах, этого невероятно не хватает......”


Йихи пыталась считать во время разговора.


Продвинутый огр стоил 40 000 очков, в то время как двухголовые огры стоили 250,000 очков. У меня 160,000 очков и я мог купить только 4 огров. Я не мог даже мечтать о получении двухголового огра.


Я погладил свой подбородок секунду, прежде чем сказал.


“Созвать темных эльфов и гномов. Мне нужно, чтобы они выполнили кое-какую работу”.
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Главы 45-47: Запись Атаки Подземелья



6-й этаж подземелья.


Я изменил рельеф местности с помощью внутреннего режима. Я закончил экологию на 5-ый этаже, но 6-й этаж был по-прежнему пуст.


Я надеялся вырастить там каких-то особенных существ.


Но ландшафтов требует затраты очков. Я использовал около 100 000 очков и изменил большую часть 6-го этажа на лаву.


Куруунг!


Трансформация 6 этажа подземелья началась.


Во-первых, земля раскололась. Вулкан будет периодически извергаться каждые 30 метров. 5 вулканов были созданы таким образом, и они стали извергать лаву.


Специальная зона лавы была завершена.


Конечно, это не может закончиться на этом.


Я разместил 3Lv существо ‘Личинку Пирока" на дне лавы.


Личинка Пирока была существом, которое стоило 1200 Пт. Это было дорого для личинки, размером с ладонь, но я купил 40 штук. Не было и доли сомнения, когда я покупал их.


Они будут дублироваться, когда станут взрослыми.


После того, как личинка вырастет во взрослую обувь, он может жить на улице.


Красная личинка станет в 3 раза больше, образуя промежуточное существо длиной около 1 метра, размером с хвост дракона и крыльями летучей мыши.


Но взрослых личинок редко продают. Это из-за того, что 99% личинок погибают, прежде чем стать взрослыми.


Необходимо очень строгое управление, так что темные эльфы и гномы были призваны.


"Мне нужно найти источник волшебной силы, связанный с существом’.


Личинка была существом, которое жило на камнях, которые содержали магическую силу огня. Вулкан и лава означали, что магия огня может инстинктивно ощущаться.


Я купил личинок Пирок из-за указанных выше причин.


Йихи посмотрела на меня с замешательством.


“Мастер. Личинок пирок очень трудно расти. Взрослые очень сильны, но Йихи знает, что их не так уж и легко вырастить. Хотя они уже куплены”.


“Я знаю”.


“Разве в магазине не продают взрослых? Йихи думает, что вы должны были просто купить взрослую личинку. Я видела одну очень милую”.


Йихи не верила в мои способности. Кроме того, Йихи стало любопытно, почему я захотел их вырастить.


Я хотел пирококов из-за одной веской причины.


‘Подземелье содержит 4 алтаря с различными магическими свойствами. Мне нужно найти огненный алтарь.


Это была также информация, которую он получил от своей предыдущей жизни.


Если 4 алтарей с различными свойствами, с помощью которых можно вырастить более сильных существ.


Я хотел использовать пирокков, чтобы найти алтарь. Было бы хорошо, если бы они нашли алтарь.


Я подтвердил в своей предыдущей жизни, что это принесёт кое-каких достижений. Выпущенные более продвинутые существа будут убивать больше людей и это не принесет мне выгоды.


Но сейчас все по-другому.


Я стоял на пик Проснувшихся в Южной Корее. Монстр волны встрепенул бы Проснувшихся и потряс страну. Я стоял на пике, но сейчас не хватало влияния. Я был волен делать монстра волны, если бы я хотел.


Был один очевидный эффект.


Находясь на пике...монстр волны был гражданскими.


Больше, чем все остальное.


Лидеры этой страны не воспринимают ситуацию достаточно серьезно. После определения движения существ в подземелье, последовал вялый ответ. Мне нужно сломать это восприятие’.


Южная Корея.


Подавляющее большинство людей зависели от мер безопасности. Там был вопрос о Северной Корее, но они были достаточно медленными, чтобы справиться с подземельем.


Там должна быть реальная угроза, чтобы заставить страну двигаться.


Было неизбежным, что руководство страны будет использовать подземелье в качестве инструмента пропаганды. Это было то, что я уже видел в своей прежней жизни.


‘Пробужденный должен быть более отчаянным, чтобы расти. Конкурентная среда. И...если я стану символом, то это будет большим толчком для поражения других подземелий.’


Это был выбор, который я сделал бы на будущее.


Кроме того, пробудившейся повысили бы уровень информированности по защите гражданских лиц, и они будут отчаянно бороться, чтобы стать сильнее в борьбе за выживание.


Те, с чувством избранности, будет использовать его в качестве движущей силы коррупции. Я мог бы срезать червивых.


Была и другая причина.


Была возможность дебютировать Кришли. Я намеревался заставить её предстать в образе Мастера Подземелья.


Осуществление моего плана!


Нужно немного времени, прежде чем существа смогут найти алтарь.


Мои очки были скудными, поэтому я не мог использовать их в данный момент.


“Мастер?”


Сказала Йихи с озадаченным тоном.


Я начал говорить расслабленно.


“Йихи. Темные эльфы и гномы собрались вместе?”


“Они были собраны некоторое время назад. Вы хотите, чтобы Йихи их позвала?”


“Да”.


Я кивнул и температуры Йихи быстро захлопала крыльями.


* * *


“Здорово увидеть Мастера Подземелья!”


“Здорово увидеть Мастера Подземелья!”


Темные эльфы и гномы.


Они встали на колени передо мной.


Кришли была включена в число темных эльфов. Более того, она казалась еще красивее. Она была на уровне богини красоты и даже я был вынужден восхищаться ей.


Обычно, меня не легко свести с ума от желания женщины, но это......


Я воспользовался Разумным Взором.


Я хотел увидеть результаты после одного месяца.


— ------—


Имя: Кришли


Род занятий Нет Заголовок * Человек с Кровью Истинного Демонического Дракона (Эпос, ИНтеллект +6, Волшебная сила +6)


* Благословлена Луной (Ex U, Волшебная Сила +8)


Показатели


Сила 26 Интеллект 94 (+6)


Ловкость 28 Выносливость 32


Волшебная сила 55 (+18)


Потенциал: (235+24/478)


Уникальность: Человек с кровью истинного демонического дракона Эоджина и тёмного эльфа Шилы, нет конца её росту.


Навыки: Контроль Тела (R), Бессмертие (U)


[До и После Сравнения]


Сила 23 Интеллект 100 Ловкость 21 Выдержка 27 Магия 60 Потенциал (211+20/478)


Сила 26 Интеллект 100 Ловкость 28 Выдержка 32 Магия 73 Потенциал (235+24/478)


— ------—


Палочка Смерти прибавила 4 волшебной силы.


После того, как ее здоровье было восстановлено, ее показатели стремительно выросли.


Но я был удивлен, что Контроль над Телом превратилась в редкий навык.


Прошел только один месяц.


Контроль Тела вырос с нормальной оценки до редкой.


‘Ха!’


Это сила 100 интеллекта?


Темпы роста навыков были невероятными.


Через несколько месяцев, достичь уникального рейтинга по Контролю Телом будет уже не чем-то невозможным. То же самое было верно Бессмертия.


В любом случае, хорошо, что кто-то под моим командованием вырос.


Я покачал головой и открыл рот.


“Есть ли у вас опыт ведения армии?”


Два человека подняли руки.


Тёмный эльф Джуллиом и гном Штейн.


Они оба были лидерами своей деревни.


“Только два?”


“Это будет зависеть от ваших критериев армии, Мастер Подземелья”.


Джуллиом осторожно высказал свое мнение.


“Более чем 500 лидеров было бы хорошо”.


“То есть более двух человек”.


Три темных эльфа.


Я переместил линию прицеливания.


“Гномы?”


“Еще один”.


“В общей сложности пять. Это должно быть хорошо”.


Я не мог случайно выпустить монстра волны. Командное присутствие было необходимо, чтобы вести их.


“Пять из вас, шаг вперед. Кришли разрешено сделать два шага”.


Кришли ступила вперед вместе с пятью людьми за ее спиной.


Темные эльфы и гномы собрались вместе. Кришли была в двух шагах.


“Через неделю, появится первая страшная волна. Она будет состоять из 5000 орков, кобольдов и гноллов, и будут создавать проблемы людям”.


“Мастер Игры. Первая?”


Джуллиом задал ожидаемый вопрос.


“Первая волна монстров -это просто устройство, предназначенное для пробуждения сознания человека. Кроме Кришли, вы пять выйдете. Неважно, если эти существа потеряются, но все лидеры должны благополучно вернуться. Следующий волна монстров будет происходить через два месяца. В то время, Кришли будет отвечать за миссию. Кроме того, качества существ будут меняться”.


Первая волна будет тизером.


Я крепко сжал кулаки и сказал.


“Время уходит. Во-первых, я назначу 1,000 существ и привяжу их к каждому командиру. У вас есть неделя, чтобы обучить их основам. Выйти из темницы и уничтожить людей!”


“Как прикажете!”


“Как прикажете!”


Шесть командиров, в том числе Кришли низко поклонились.


“Остальные темные эльфы и гномы будут иметь отдельную задачу. Они заботятся о личинках пироках, которых я выпустил на 6-м этаже. После того, как личинки пироки начнут торчать из земли, жать им отдых в течение 30 минут будет вполне достаточно. Там, где нет лавы, построить дома, чтобы жить в этом районе”.


Я быстро разделил их роли.


Первая волна состоится через неделю!


Я был занят подготовкой к переезду.


* * *


3-й и 4-й этаж были заполнены 500 орками.


4,500 кобольдов и гоблинов.


Там были еще 20 гарпий и гоблинов, и кобольдов боссов, которые будут частью первой волны.


Армия, которой люди смогут нанести поражение.


Не было ядерного оружия. Это были разные танки и истребители, но обычной пехоте будет трудно расправиться с тварями.


Даже если бы они были вооружены современным оружием, нет людей, которые не боятся смерти.


Кунг! Кунг!


По подземелью раздавались шаги существ.


Существа были аккуратно выстроены на 1-м этаже подземелья.


Я поднял свою правую руку, и медленно продвигался вперед.


“Идём.”


“Идём!”


Кунг! Кунг!


Армия из 5000 существ покинула подземелье под руководством 5 командиров.


* * *


Южнокорейские войска располагались районе горы Бухан.


Определённое число солдат базировалось там в случае, если существа выходили из подземелья.


Для гражданских было нелегко сюда добраться, и они были расположились в месте, где они могли наблюдать за входом.


Но в течении более чем года существа не покидали подземелье.


Дисциплина игнорировалась, и теперь это был просто обычный патруль.


Войска, расквартированные в подземелье принесли такие развлечения, как колоду карт.


“5 совпадений”.


“Извиняюсь. У меня тоже совпадение”.


Они играли за столом, который первоначально использовался для планирования операции. Они разбазарили деньги, а теперь остались только два человека.


Но теперь, казалось, настал конец.


У солдата, который проиграл деньги, было потерянное лицо.


“Это наш Капитан-ним. Просто немного приемлемо. Ха! Сегодня Капитан-ним должен купить курицу для детей нашего отряда.


Капитан ответил своим людям.


“Вы негодяи, вы думаете, что я должен купить курицу для детей? Я собираюсь использовать деньги, чтобы пойти и посмотреть на Мадам Джеонг ”.


Именно в этот момент.


Тогда, когда все деньги собрали! Дверь открылась, и кто-то вошел.


Капитан поморщился.


“Вы должны стучать, прежде чем войти......”


“Капитан-ним! Э-это серьезно! Волна Монстров!”


Капитан засмеялся.


“Ты обкурился?”


“Тебя должно быть это снится”.


“Слова друга казались немного странными ”.


Другие солдаты тоже смеялись.


Тионг!


Но стало заходить большее число патрулирующих солдат в дверь, и атмосфера изменилась.


“В-волна монстров!”


“Примерное количество более 4000! Эти существа покинули подземелье!”


* * *


Тан! Татанг!


Выстрелы раздавались со всей горы.


Запах пороха и крови наполнил воздух.


“Сукин сын!”


Тутутутуту!


Бронемашины вслепую стреляли из пулемета на гоблинов.


Были убиты несколько зазевавшихся гоблинов.


Эти существа не боятся смерти.


Солдаты на фронте постигла та же участь.


Гоблины атаковали, забывая о своей жизни.


В этот краткий миг.


Лицо солдата был мгновенно разорвано напополам острыми зубами гоблинов. Солдаты были убиты. Это было кровавое зрелище, но по крайней мере они не должны страдать от съедания заживо.


Кияяяк!


Что-то проникло сквозь лоб гоблина, который ело шею воина.


Гоблин был изрешечен сотнями отверстий от пуль.


Солдаты рядом с телом открыли огонь.


“Умри мразь!”


Солдаты нахмурился при его виде.


В углах их ртов были остатки рвоты. Эта сцена была очень распространена здесь.


Эти существа не боятся смерти, но солдаты наверняка бояться!


Постоянный пост на горе Бухан попал в неожиданную засаду. Не было никакой радиосвязи в таких условиях.


Солдаты использовали пули и гранаты из их арсенала и едва выжили.


Уже были перестрелки против существ внутри гарнизона. Из 150 солдат, только 10 еле выжили.


Их лица потемнели.


“Капитан-ним, ты в порядке?”


“Дерьмо! Я выгляжу как будто я в порядке? Все раненые люди, следуйте за мной! Двигаться!”


Они не знали.


Возможно, в окрестностях было больше существ.


У войск нет будущего, если они встретят орков.


Раненые солдаты начали двигаться.


Но кто же знал?


Что это будет, как он сказал......


Чвииик. Чвиииик.


“Дерьмо..” ..


Капитан выругался, когда услышал знакомое грубое дыхание орка.


* * *


7-Одиннадцать недалеко от Буксан Горы.


Сегодня дежурный работник магазина позвонил Ким Ган-Сэм и рассказал, как вошла полураздетая женщина, одетая в тонкую серебряную блузку и короткие шорты.


“Добро пожаловать”


Женщина проигнорировала его и пошла к углу, где находились тампоны. Ким Ган-сэм тайно восхищался ею во время питья.


‘Вау! Посмотри на её зад.


Изгиб ее попки подчеркивали горячие шорты. Это было естественным что взгляд был прикован туда.


‘Человек, который работает в ночном клубе? Я часто вижу таких женщин в районе красных фонарей. Хехе......’


Стоимость Земли вокруг Горы Букхан упала из-за подземелья.


Было опасно работать рядом с Подземельем, но он с неохотой принял приглашение на работу в магазин.


Он работал на полставки на пару дней.


Его ум был превращен в оазис.


Было много дешевой развлекательные центров рядом с магазином.


Женщина , которая перебирала товары на прилавке было, что называется ‘хорошим предчувствием’.


Ким пистолет-Сэм посмотрел на холодный ветер, дующий снаружи.


Она должно быть замерзла.


Она была сексуальна, но были и недостатки в ней.


Ким Ган-сэм кашлянул и сказал.


“Хм-м-м! 8,800 выиграли. Вы хотите конверт?”


“Это значение должно быть покрыты вами”.


“Да?”


“Моя задница, ты разве не продолжаешь смотреть на неё?”


“Я не знаю, о чём Вы говорите, клиент-ним”.


Ким Ган-сэм смущенно выпалил.


И откуда этой женщине знать, если она даже не поворачивала голову?


Ему стало совестно, но он должен был это отрицать.


Женщина уставилась на Ким Ган-сэма.


“Мы должны проверить записи с камер наблюдения? Ты наверняка смотришь на мою задницу!”


Почему эта женщина знала, что он смотрит?


‘Этот день?’


Ким пистолет-Сэм собрался протестовать, когда он увидел что-то снаружи через стеклянные окна.


“Смотри!”


“С-с......”


“Что?


Ибобо. Палец Ким Ган-сэма дрожал, когда он указал на улицу.


Женщина повернулась, нахмурившись, но вскоре она её лица появилась точно такая же реакция, как и у Ким Ган-сэм.


“Ах.....”


“Твари!”


Оба они смотрели на одно и то же место.


Сотни существ двигались пешком.


* * *


Волна монстров.


Феномен, в который вовлечены существа, приходящие из подземелья.


Это уже происходило несколько раз, и в других странах, но Южная Корея официально получила 5 волну монстров.


Солдаты, дислоцированные вблизи подземелья жертвовали собой, но не смогли отразить наступление существ.


Существа, сошедший с горы Букан немедленно атаковал Гангбук-гу и Юнпийонг-гу (Gu = район).


Жители были эвакуированы после того, как заметили существование существ, но Юи-донг, Сую-донг и Галлион-донг (донг = окрестности в районах. Юи-донг, Сую-донг = Гангбук-гу. Галлион-донг = Юнпийонг-гу) были разрушены.


На самом деле, многие люди уже были обеспокоены.


Было здраво предположить, что волна монстров будет опустошать близлежащие города.


Но СМИ и правительство говорили о солдат, расквартированных там, чтобы люди верили, что существа будут оставаться связанными в подземелье.


Тем не менее, реакция военных было скучной.


Экономика, культура и транспорт центрального Сеула не могла справиться с этим.


В результате, потери достигли 1732 человек.


В сумме с ранеными число достигло более 2000 человек.


Им удалось оттеснять существ, которые вышли из подземелья, но это вызвало у них массовую головную боль.


* * *


"Таким образом, они пытаются ударить по подземелью.


Я смотрел на сцену во время отдыха с верхнего этажа подземелья.


Ядро Подземелья транслировало это через голограммы, так что я развлекался.


Гордость армии могла быть раздавлена, если Пробудившиеся не присоединятся к ним. Это был идеальный ответ идиота.


Был интенсивный всплеск магической силы внутри башни.


Какова была волшебная сила? Первоначально это была фундаментальная сила.


Это был источник современной цивилизации в человеческих руках. Они грызли за источник, вместо того, чтобы использовать его должным образом. Даже если это работало, я не получал никаких плохих чувств.


Пробудившиеся мог использовать магическую силу, чтобы более эффективно использовать современное оружие.


Но армия, состоящая из нормальных людей пытается вторгнуться в армию?


Я начал смеяться.


"Убийство обычных людей не даст ни одного очка, но ......"


Одно лишь существование Пробудившиеся давало очки. Другие существа их подземелья и демоны также принесли очки, но обычные люди не стоили ничего.


Конечно, публичная расправа бы принесла ему несколько достижений.


Содействие разрушению земли.


И если бы я убил 100 миллионов человек, то титул и достижения может быть получен.


Я предпочел бы получать деньги от убийства демонов. Убийство всех в Южной Корее было бы недостаточно, чтобы достичь 100 миллионов. Это было очень кропотливая работа.


Лучше было использовать демонов.


"Я должен подарить подарок Кришли. Объем производства Бессмертия, будет весело ".


Я улыбнулся, когда представил будущее тех, кто войдет в подземелье.


Во всяком случае, используя навык Бессмертия может повысить квалификацию.


Это была утилизация.


Но ... то, что моё подземелье игнорируется не есть хорошо.


Перед тем как произошла волна монстров, армия проигнорировала меня для Северной Кореи. Что это значит?


Они, казалось, смотрели на меня сверху вниз.


Моя армия состояла только из 5000 существ низкого уровня, но ......


"Я буду приветствовать их как Мастер Подземелья."


Конечно, я бы не поприветствовав их непосредственно.


Я не собирался показать свой официальный вид.


Армия людей, встречающая Мастера Подземелья?


Это не укладывалось.


Это отличалось от входа Пробудившиеся в больших количествах. Даже тогда, только несколько существ смогли совладать с ними.


После подведения итогов моих мыслей, я приказал Красле собрать темных эльфов.


Гномы были оставлены в покое. Сейчас они должны заботиться о пироках.


И распространяющиеся гарпии были ответственны за 20 грязевых големов и 30 кукол на 5-м этаже.


* * *


Куонг.


Куонг.


20 голем, которые были высотой 4 метра и весом в 2 тонны были выстроены в ряд.


Они были сделаны из закаленной грязи, рафинированной с помощью алхимии и магии.


Среди промежуточных существ, не было ни одного, который был ниже их.


Рядом с ними были 30 кукол, изготовленные из металла в человеческом виде.


Темные эльфы взобрались по одному на оба плеча грязевого голема. Они вооружены луком и коротким кинжалом.


Темные эльфы могли стрелять из лука в темноте и может обращаться со своим ножом так же быстро, как убийцы.


Кроме того, синергия подземелья означала, что темные эльфы были непобедимы по сравнению с людьми.


Их число достигло 40.


В общей сложности их было120 , что не было большим количеством.


"Стоп!"


Хвааарууук!


Огненная лошадь, Инферно!


Красла сидел верхом на Инферно.


Волшебные серьги были удалены, и его первоначальный вид восстановлен.


Кроме того, у него был выразительный взгляд.


'Инферно была поручена мне. Другими словами, я должен был начать распространять подавляющую силу, которая будет опустошать врага! "


Мастер Подземелья.


Я одолжил непосредственно ему Инферно.


Он был генералом и страна была его врагом.


Независимо от того, как кратко это было, у Красла не было опыта и он знал, как слаба их армия. Они не могли использовать свои инструменты, и будет легко их победить.


Тактика? Стратегия?


Не было необходимости.


Лобовая атака!


Я полностью разорву их.


Красла и его войска были на 1-м этаже. Разведчики подтвердили, что противник находится на расстоянии 500 метров перед ними.


Красла поднял красное копье.


"Враги впереди. Грязные люди должны сделать свои шаги. Их много, но они слабы! Мы будем топтать их во имя Мастера! "


В глазах темных эльфов появилась радость.


Они пришли из мира демонов. Мир, где правили сильные.


Темные эльфы могут быть слабыми, но это был их шанс доказать свою состоятельность.


Они были довольны!


Красла удлинил свое копье и ударил Инферно, чтобы двинуться вперед.


Игого!


Инферно начал бежать.


Красла закричал громким голосом.


"Несись прямо по этим ребятам, не оставляя ни одного из них позади!"


* * *


Филиппины, Китай, Индия, Франция и Южная Корея.


Был приказ, что монстр волны двигался.


За исключением Франции, которые не имеют подземелье, обеспеченное должным образом в первую очередь, войска, расположенные поблизости быстро справились с этим.


Были тысячи жертв и материального ущерба из-за танков, так что количество жалующихся людей было очень высоким.


В настоящее время правительство пыталось уменьшить опасность подземельях через пропаганду, но это сработал только на определенных группах.


Ущерб и опасность подземелья было достаточно, чтобы поколебать общественное мнение.


Для того, чтобы изменить поток этого, было проведено совещание в секретном бункере между министром обороны, президентом, главой Совета Безопасности и генерал-лейтенантом.


Кванг!


"Если эта операция не выполнится, то мы все умрем. Всё должно быть в порядке. Но разве мы не потеряли контакт с командой не долго после того, как они вошли в подземелье? Генерал-лейтенант Чой Чун-джи. Вы становили соединение провод напрямую?


Президент ударил кулаком по столу, пока потеющий Чой Чун-джи облизнул губы.


"Президент-ним. Не волнуйтесь. Сила спецподразделения непобедима. Эти существа не смогут остановить их огневую мощь ".


"Генерал-лейтенант Чой Чун-джи! Очевидно, что они будут пробираться через подземелье. Проблема будет с минимальным ущербом! Я не могу расслабиться, не говоря уже о том, чтобы дышать, пока я не знаю, что происходит! "


Генерал-лейтенант Чой Чун-джи был разочарован. Разве он не знал, как велика сила одной дивизии? Подразделение специально организовано для сдерживания подземелья.


Вооруженные силы спецназа содержали k1a1 и k2 бронированных танков, которые считались самыми сильными.


Это была не сила, которая может столкнуться с существами.


Солдаты также имели последнее огнестрельное оружие.


"Не волнуйтесь, сэр. Несмотря на то, что связь была потеряна, мы все еще можем получать сведения от связиста. Нам просто нужно подождать несколько часов, и мы получим очень хорошие новости ".


Генерал-лейтенант Чой Чун-джи был уверен.


Он не мог иначе.


Ряд политических отношений запутаны в подземелье, но это был только вопрос представления. Справляться с жалобами людей было легко.


Тысячи существ были уничтожены, так что Чой Чун-джи не мог понять состояние президента.


Кулак президента дрожал.


"Это должно быть так. Если вы не хотите, чтобы вам перерезали горло ... любыми средствами! "


* * *


В отличие от многообещающего настроения Чой Чун-джи, положение солдат было не очень хорошим.


8000 человек мог легко двигаться мимо существ, но чем глубже они заходили в подземелье, тем больше вещей начинали идти не так.


Во-первых, были проблемы со связью и радио. Танки начали дымить и огнестрельное оружие перестало работать.


"Командир Дивизии . Все коммуникации забиты.У сигнальщиков займет 5 часов, чтобы вернуться к входу в подземелье. Что ты хочешь делать?"


"Продолжить операцию. Мы можем справиться с существами ".


Комдив твердо отдал приказ продолжать операцию.


Лица солдат потемнели, когда они услышали эти слова.


Они уже знали, что продукты современной науки застрянут в подземелье. Соединенные Штаты уже собрали свою информацию о подземельях общественности. Нет, они знали, что существует высокая вероятность того, что операция не сработает.


Но солдаты должны были слушаться командира. Некоторые из них жаловались.


"Эх. У меня нет никакого интереса идти ...... "


Бормотал один из солдат. Окружающие солдаты закивали головами в знак согласия.


Те, с богатством и властью, только заботились о Сердечниках, но солдаты раздражались. Они не были заинтересованы во внутренней части подземелья.


Пробудившиеся предназначены для борьбы с подземельем.


Для того, чтобы захватить темницу, используя только силу людей, это ощущалось ......


"Что это?"


"Почему земля трясётся?"


"Стоп!"


Кувоонг!


Кувооонг!


Неожиданно послышался громкий звук на небольшом расстоянии от отеля. Солдаты были озадачены и повернули свои фонари и факелы в направлении звука.


Лошадь приближалась на очень высокой скорости. Это было смешно, но лошадь была в огне! Кто-то верхом на ней.


Это был первый раз в жизни, когда они видели что-то подобное. Солдаты пораскрывали рты. Было удивительно видеть необычную лошадь.


Но солдаты чуть не упали в обморок, когда они увидели что-то другое.


Десятки огромных големов!


Зрелище было подавляющим.


Рядом с ними были блестящие металлические куклы, которые перемещались очень быстро.


"Подготовка к бою! Подготовка к бою! "


Это стало полномасштабным боем.


* * *


Что послужило причиной для разделения существ между этажами?


Эта договоренность была задумана исключительно для Пробудившихся. Это может быть использовано, чтобы вырастить их, увеличивая количество очков..


Но ... люди не могли ступить и шагу в подземелье. Не было никакой необходимости ждать разделения между этажами.


Кроме того, люди не были Пробудившиеся и не могли противостоять существам внутри подземелья.


Современное оружие было, конечно, мощным, но возможности были ограничены в подземелье.


Почти все огнестрельное оружие заклинивало или вызывало фатальную ошибку.


Разве они не знают это? Или они игнорируют?


"Мастер. Люди действительно глупы. Если Мастер разрешит Йихи может заставить их поклониться как собак!! Конечно, хорошо бы получить что-то взамен. Поцелуй может быть достаточно ~ йихихих ".


Сказала Йихи, глядя на ход битвы через хрустальный шар.


Я должен был признать, что Йихи был глупа, так что я не ответил ей.


Йихи тихо подошла, но я поднял руку.


Я схватил Йихи между большим и указательным пальцами правой руки и уставился на хрустальный шар.


* * *


"Дерьмо. Направьте дуло правильно! "


"Э-это не стреляет должным образом! Центр внимания сферы слегка меняется! "


"Бросай гранату!"


"Ты не тянул за предохранитель должным образом? Это не выкатилось! "


"Ааааа!"


Шумно!


8000 солдат начали атаковать.


Пули, выпущенные из пистолета, слегка смещались в сторону от цели. Если бы они закрывали глаза и стреляли, это можно было бы назвать дружественным огнём.


Заброшенная граната не взорвется или степень взрыва будет снижена. Големы восстанавливались очень быстро после любых ударов.


Куклы сделаны из металла?


Они были такого же размера как и человек и имели острые лезвия.


Они были способны прокалывать и пронизывать тела.


Комдив сказал им.


"Танки движутся?"


"Нет! Ремонт двигателя займёт время! Ни один из танков не движется! "


"Черт!"


Комдив нахмурился, когда он услышал эти слова.


Ситуация была довольно тревожной. Гранаты даже не работали должным образом. Это был первый раз, когда он видел современное оружие, которое отключилось.


"Мечи! Достаньте свои мечи! "


Кричал командир дивизии.


Солдаты резко встрепенулись из-за громкого голоса командира.


Они немедленно убрали свое оружие и направили мечи на наступающих кукол.


Чииинг!


Но мечи были хорош только для вредных биологических существований. Обычный человек, который не был Пробудившимся, не сможет нанести вред металлической марионетке.


Всё ограничится только царапинами.


Големы были очень большими, поэтому шли очень медленно.


Реальной проблемой были темные эльфы с темной кожей, верхом на лошади, в то же время орудуя длинные копья.


Их было примерно 40.


Но они не могли сопротивляться.


Они двигались в темноте, как тени.


Спецназовцы старались изо всех сил, но всё имело предел.


Они знали, как иметь дело с людьми, но не были готовы встретиться лицом к лицу с такими сильными существами.


Результат был очень мрачным.


"В конце концов ... киок!"


Комдив был обезглавлен.


Красла!


Он сузил дистанцию с Инферно и взмахнул копьем.


Солдаты были беспомощны перед его прорывом власти. Солдаты на линии фронта начали умирать один за другим.


Темные эльфы быстро сообразили и боролись только против них.


Путаница!


Ситуация вырвалась из-под контроля.


В этот момент, все они отчаялись.


* * *


Конференции по безопасности.


Президент откинулся на спинку стула и уставился в потолок с бледным выражением лица.


Прошло два дня с тех, как связь была прервана.


Поскольку все больше времени проходило без связи, настроение в конференц-зале было как на похоронах.


"До сих пор ... нет никакого контакта?"


Президент говорил, в то время как лейтенант Чой Чун-джи держал рот закрытым. Прошло уже несколько дней без связи, и мог произойти худший сценарий.


После долгой паузы, генерал-лейтенант Чой Чун-джи заговорил.


"Я послал поисковую группу. Нужно просто немного дольше подождать ...... "


"Чуть дольше, чуть дольше! Как долго это немного? Если эта операция не сработает, раздевайся ".


Чой Чун-чжи закрыл рот в ответ на слова президента.


Они все знали.


Раньше было только 1 700 жертв, так что было трудно представить, что 8000 человек, будучи уничтожены.


Спецназ Южной Кореи. Было бы счастье, если только Чой Чун-джи снимет свою одежду.


В это время, министр обороны внимательно сказал.


"Президент-ним. Меры, ... мы должны установить их ".


Президент постучал пальцем по столу и вздохнул.


"Извиняйтесь за страну. Есть ли другой способ, помимо отставки? "


"Сэр, результаты до сих пор неизвестны. Солдаты могут вернуться после того, как блестяще выполнят операцию ...... "


"Не беспокойтесь. Я знаю, что многие люди недовольны нынешней администрацией. И это будет становиться только хуже с течением времени ".


Решительно продолжил президент.


"Хорошо. Давайте покроем как можно больше ".


На следующий день, новости подземелье и солдатах были крайне ограничены. Информация была намеренно скрыта от всех средств массовой информации, информационных агентств и организаций.


На вопросы отвечали размыто, что-то вроде "скоро будут новости".


Даже сайты портала не были безопасными. Большое количество данных было подвергнуто цензуре или удалено на форумах.


Но как бы ни старались они скрыть это, трещины начали формироваться, и они не могли остановить поток информации.


В первую очередь, было невозможно спрятать бревно в глазу.


После того, как прошёл месяц, и солдаты не вернулись, общественное мнение полностью обратилось против нынешнего правительства.


Пробудившиеся сыграли решающую роль.


Некоторые гильдии обыскивали подземелье и обнаружили танки, которые использовали солдаты. Там не было никаких тел, лежащих вокруг, вс равно это было не хорошим знаком.


Это было почти как история.


Через несколько дней, одетые в форму зомби стали иногда появляться на 1-м этаже. Появление блуждающих солдат выглядело устрашающим.


Публика взорвалась этой новостью, подобно пружине.


Сначала это были просто мирные протесты, но проблема не могла быть легко решена. Все они были родителями или родственниками солдат.


В конце концов, президент извинился, уйдя в отставку и несколько кандидатов стало баллотироваться на пост президента.


Репортер из Соединенных Штатов, Джон также освещал эти серии событий.


Это было под названием 'Бесполезная и Смешная Гордость Наряду с Невежеством вызвала Наихудший Результат.'


В то же время, он опубликовал книгу под названием "Запись Атаки Подземелья", в котором детально рассказал о волне монстров, которая имела место в Южной Корее и в значительной степени раскритиковал правительство.


Таким образом, прошло 2 месяца прошло с первой волны монстров в Южной Корее.
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Глава 48-54 (Часть 1)



Я с удовлетворением смотрел на лаву, заполнившую весь шестой этаж .


Взрослые пироки, окружённые карликами и тёмными эльфами, летали повсюду. Они выглядели, как миниатюрные дракончики, только их крылья размером и формой походили на крылья летучих мышей.


4 пирока выросли до третьего уровня. Уже один взрослый был полезен, урожай бы больше, чем ожидалось.


Взрослый пирок был созданием средней силы четвёртого уровня. Он был на уровень ниже, чем Инферно, но можно было гордиться выгодой в виде 20 000 очков.


40 личинок пирок стоили 48 000 очков, а три взрослые особи стоили по 30 000 каждая.


“Хорошая работа.”


Я похвалил их.


Джуллиом и начальник карликов Штайн преклонили колени.


“Это естественно, Хозяин Подземелья!”


“Чего ты хочешь? Если требование разумно, ты это получишь.”


Джуллиом нервно оглянулся по сторонам, прежде чем сказать.


“…А Йихи здесь?”


“Она отправилась за мёдом.”


“Тогда…вы можете изменить сад?”


“Сад?”


Отчаянно крикнул Джуллиом.


“Огромная непонятная структура прямо на нашем полу. Фэйри сказала мне, что это сад, но для эльфа это что-то неописуемое…”


Йихи открыто заявила Джуллиому, что сделает прекрасный сад. Казалось она говорила об этой, похожей на дерьмо, структуре. Чувство прекрасного эльфов пострадало при виде этого.


Я кивнул.


“Хорошо.”


“Спасибо!”


“Чего хотят карлики?”


Я посмотрел на карлика.


Глаза предводителя карликов Штайна вспыхнули.


“Хозяин Подземелья, во всём подземелье я нашёл необычные минералы. Позвольте мне их откопать и изучить?”


“Позволяю. Но половина созданных вещей идёт мне.”


“Как скажете, Хозяин Подземелья!”


Карлики обожали что-то создавать.


В пещере были необычные минералы. Половина из них вернётся ко мне.


‘Я выделяю карликам отдельный этаж.’


Я посмотрел на восхищённые лица карликов. У них много работы, так что я отдал им этаж.


‘Рано или поздно Пробуждённые пройдут четвёртый этаж и достигнут пятого. После этого, они будут разочарованы увидеть, что шестой этаж залит лавой, их выносливость упадёт.’


Я погрузился в мысли.


Пятый и шестой этажи причинят Пробуждённым беспокойство. Нужно поскорее привести в порядок седьмой этаж.


‘Почистить оружие и восстановить выносливость. Что-то вроде безопасной зоны…’


Обычные демоны точно такого бы не позволили. Но я шёл по иному пути.


В некотором смысли понимать людей было моей любимой забавой в предыдущей жизни. Я знаю, как завладеть их вниманием.


Такая гибкость была только у меня.


‘Получать информацию от Пробуждённых в обмен на то, чтобы они убивали созданий. Утомительно собирать вещи одну за другой. Крисли тоже будет легче призывать нежить.’


Призывать нежить может быстро усилить навык Производства Нежити.


В любом случае, магическая сила созданий может просто вернуться в подземелье и быть проглочена другими созданиями. Это очень нудно. Так что было хорошей идеей оставить это на человеческих Пробуждённых.


Приняв решение, я сказал.


“Слушайте, карлики.”


Карлики посмотрели на него.


“Мы слушаем.”


“Я отведу вам место на седьмом этаже. Но ваша роль заключается в том, чтобы помогать Пробуждённым, а не останавливать их.”


Штайн испуганно произнёс.


“…Ваши слова нам не понятны, Хозяин Подземелья.”


“Карлики будут жить на седьмом этаже для удобства Пробуждённых. Сначала они будут уставшими, но после того, как вы их поприветствуете, они запросят информацию. Скажите им всё, что знаете, вдобавок, почините их снаряжение и заберите мёртвые тела созданий. Вот что от вас требуется.”


Нужно быть осторожнее с информацией, которая попадает в Интернет. Я не могу записать всё, так что роль карликов очень важна.


Было мало просто забрать их тела, я всегда стараюсь быть эффективнее.


“Принесите добытые тела Крисли. И поделитесь информацией, полученной от Пробуждённых. В остальном... о Просвещённых не беспокойтесь.”


“Люди — странные создания. Что если они нападут на нас?”


“Эти люди на очень низком уровне. И их число сократится, когда они доберутся до седьмого этажа, наполненного карликами. Их будет слишком мало, чтобы быть для вас угрозой.”


“Мы выполним ваш приказ!”


Потерять парочку карликов не нанесёт мне серьёзного. Один карлик стоит 5 500 очков, так что не было смысла увеличивать число карликов до 100.


После отчёта о выполненной работе, я снова посмотрел на четырёх пироков. Они летали над лавой, глядя на меня. Благодаря инстинктам, они тяготели к Хозяину Подземелья.


Но было ясно, что кто-то с ними мягок.


“Кто тренирует пироков?”


Джуллиом ответил.


“Крисли, Хозяин Подземелья.”


Я так и знал.


Я мог догадаться, кто приложил руку у развитию пироков. С тех пор, как Крисли прошла через ритуал, она никогда не предавала моих ожиданий.


Я кивнул головой


“Крисли, выйди.”


Крисли, сидевшая в центре группы тёмных эльфов, вышла вперёд. Не считая Йихи, она была единственной, кто могла близко ко мне подходить.


Я был рад видеть взрослых пироков, но огромный рост Крисли радовал меня больше.


Особенно после того, как она обратила кучу людей в зомби. Благодаря этому можно было заполнить вакантные места после нашествия монстров.


Сейчас Крисли была полезнее всех остальных.


Я посмотрел на неё и сказал.


“Крисли. С этого момента будешь искать вместе с пироками особенные места в пещере. Возможно ли найти эти места с огромной магической силой?”


“Возможно.”


Уверенно ответила Крисли.


Я кивнул.


“Ну хорошо. Веди пироков и найди место с сильной огненной магией. Не забудь прежде, чем войти в это место, сперва доложить мне.”


“Я запомню, мой Хозяин Подземелья.”


3 дня спустя.


Крисли пришла ко мне.


“Я нашла три места с сильной огненной магией.”


Я ожидал, что это займёт неделю, так что я был изумлён. Неважно, насколько быстры ноги эльфов, 3 дня для пироков — это довольно короткий отрезок времени. Они, наверно, не спасли всё это время, а прочёсывали подземелье.


Я сказал удовлетворённо.


“Пойдём вместе. Веди меня на место с мощнейшей магической силой.”


Крисли улыбнулась, показав ямочки на щеках.


“Буду рада. Мой Хозяин Подземелья.”


Она начала добавлять «мой» к Хозяину Подземелья.


Это из-за церемонии? Почему-то в моих ушах как будто звенели колокольчики.


* * *


29-й этаж подземелья.


Пироки, которые вели себя как гиперактивные собаки, внезапно остановились у одной стены.


‘Там что-то есть.’


У меня было 90 магической силы, и я чувствовал потоки магической силы, парящие повсюду.


Я дотронулся до стены и понял, что она тоньше.


Я собрал силу в руках и немедленно ударил по стене.


Куанг!


У стены не было ни шанса из-аз моей невероятной силы и техники Бога Молний. Я ещё несколько раз ударил и вскоре стена была полностью разрушена, показывая свою начинку.


В тот же момент.


-Великое достижение! Один из четырёх алтарей, существующих в подземелье, Алтарь Огня, был найден.


Как только алтарь взорвётся, магическая сила начнёт циркулировать по подземелью. Вдобавок, барьер, защищающий подземелье снаружи, исчезнет.


-2 Огненных Голема даны в качестве компенсации


За стеной два огромных огненных голема защищали алтарь.


‘Я нашёл его..’


Продвинутые существа третьего уровня. Компенсация в качестве существ, стоимостью 170 000 очков.


‘Посмотрю на другие алтари позже.’


Ранее я быстро потерял своё подземелье и не знал, где находятся алтари. Демон в моей предыдущей жизни нашёл их благодаря удаче.


“Огненные големы…”


Пробормотала Крисли. Пироки, следовавшие за ней, отпрянули в ужасе. Другие создания были совершенно другого класса.


“Не пугайся. Огненные големы не двинутся без моих указаний.”


“Поняла. Кстати, что это за место?”


“Огненный алтарь. Приводит в порядок магическую энергию по всему подземелью.”


В любом случае, только я мог заставить огненных големов работать.


Я собирался уйти, когда Крисли открыла рот.


“Буквы парят в воздухе. Вы их видите?”


“Буквы?”


Я посмотрел вокруг алтаря, но ничего не видел. Никогда о таком не слышал, но Крисли лгать не станет.


“Думаю, это информация, относящаяся к подземелью.”


“Прочти.”


“Это место павшего бога. Место внутри подземелья. Я Богиня Мудрости, Минерва... Ты, кто... обладает моей мудростью, тому я дам свой последний дар.”


Выражение моего лица изменилось, когда я услышал слова Крисли.


Минерва!


Имя одной из богов, сыгравших решающую роль в моём возвращении. Я заключил с ними сделку в обмен на возвращение.


Так почему там было её имя?


К тому же, я не видел букв. Только Крисли могла их видеть.


‘Может, потому что интеллект Крислы достиг ста.’


Просто предположение.


В этот момент в алтаре появилась трещина. Трещина, созданная хаотической магической силой и божественной мощью.


Ккирук!


Голова орла, но размер не подходил. Это создание отличалось от огненных големов.


“Г-грифон!”


Крисли была поражена.


Одно из прекраснейших светлых созданий, грифон…!


Оно было очень высокого класса, а средние и продвинутые создания разнились как небо и земля.


‘Ха!’


Я посмотрел на грифона, сидящего на полу. Он выглядел так благородно, что даже огненные големы по сравнению с ними были малы.


Я открыл Око Разума, чтобы проверить грифоний статус.


Имя: Грифон


Статы


Сила 88 Интеллект 77


Ловкость 69 Выносливость 84


Магическая сила 85


Потенциал: (403/405)


Уникальные возможности: Домашнее животное Богини Мудрости Минервы. Но, в качестве подарка перед своей смерти отдана Рэндальфу Бригсиэлу.


Навыки: Огонь и Молния (Эпический)


Создание высокого уровня со статами больше 400.


Он был сопоставим со мной по уровню, когда у


меня был Гнев. Но, в отличии от меня, грифон был заточен на атаку.


То, что грифон появился прямо сейчас, было катастрофой. Прямо сейчас демонов с такими высококлассными существами не было. Таких существ можно было получить лишь на Всемирном Аукционе Демонов или благодаря особенному событию.


‘В других пещерах есть ещё?’


Это был прощальный подарок от Минервы. В трёх остальных алтарях может быть что-то ещё.


Но...


Что насчёт других подземелий?


Место павших богов. У меня был договор с павшими богами. Если в дргуих подземельях есть места павших богов, то в тех подземельях могут быть оставлены дары для меня.


‘Нужно подкорректировать планы.’


Я получил неожиданный подарок.


Грифон высокого класса означал, что мне больше не нужна волна монстров. Невероятная сила, которая сокрушит людей.


Цель толпы монстров была в том, чтобы быстро поднять уровень человеческих Просвещённых. Они будут расти в уровне и останутся бдительными.


Теперь я мог использовать грифона и Крисли. Я могу использовать их и продвинутого огненного голема…


‘Боги, я приму их дары.’


Я сжал руку в кулак.


Сначала я собирался поднять в уровне Пробуждённых и набрать созданий в моём подземелье и только потом напасть на подземелья других демонов.


В этом план остался тем же.


Но…если был шанс получить подобные дары от других демонов, то, возможно, стоит наведаться в подземелья по соседству.


Я начал искать уязвимые подземелья в соседних странах.


Где находятся ближайшие к Корее подземелья?


В Китае и Японии. В Китае было пять подземелий. Но Китай — большая страна и они были не особенно близки ко мне. Скорее, я пересеку море и отправлюсь в Японию.


‘Японское подземелье находится под контролем фракции Великого Герцога Упа. Имя... Адол?’


Я подумал над этим.


Нужно осторожно выбирать подземелье.


Я буду пересекать территорию под пристальным взором Великого Герцога Упа, но меня это не волновало. В последней стадии войны демоны начинали действовать эгоистично, получая очки и подземелья.


Если один демон убьёт другого, то он может забрать подземелье и оставшиеся очки. Нетронутые очки подземелья можно забрать.


Эта информация открылась только спустя пять лет из-за жестокости Великих Герцогов Упа и Ариэля. Конечно, и без того понятно, что в этом замешаны ярость и гнев. Оставшиеся два Великих Герцога, Пандемониуми и Окуллос выбрали обычное разрушение в качестве стратегии.


В любом случае…


Ситуация сейчас была важнее. Скорее всего, что Граф Адол из фракции Упа был в Японии. Великий Герцог Упа должен большую часть своего внимания уделять герцогам, которые были в его распоряжении.


‘Нужно убить графа Адола.’


Вот и моя задача.


‘Если я увеличу своё подземелье, то смогу минимум через два года зачистить Всемирный Аукцион Демонов. Такой было моё первоначальное расписание, ну да ладно.’


Если я смогу добыть ещё продвинутых созданий из алтарей, то это даст мне большое преимущество. Демоны, у которых недостаточно очков, чтобы принять участие в аукционе, будут укреплять свои подземелья.


С другой стороны, кто-то может не будет торопиться обстраивать свои подземелья, чтобы накопить очков для аукциона…


Урон, причинённый убийством Адола, будет огромным.


Хотя у меня были продвинутые создания, Красла и Крисли, потери, вызванные завоеванием нового подземелья, могут быть огромными, на их ликвидацию уйдут годы.


Но сейчас, когда у меня был грифон высокого класса, всё изменилось. Грифон специализировался на нападении, перед ним подземелья Адола будет беззащитно.


‘Первое подземелье, которое я изучил в предыдущей жизни.’


Оно было рядом, так что, потеряв своё подземелье, я направился в Японию.


Я быстро прошёл через подземелье.


‘Точно…Я помню, что он отвратительная сволочь.’


Нормальные демоны под командованием Великого Герцога Упа были редкостью. Не был исключением и Адол.


У него было хобби играть с орками, кобольдами и гноллами. Казалось, его возбуждает наряжать орков в сексуальное нижнее бельё. Эти создания ничего не понимали и рожали детей-мутантов. Они были полны похотью и завистью.


Я нахмурился, вспомнив об этом.


Тот демон, с которым мне не хотелось иметь дела. Граф Адол.


‘В его подземелье полно созданий, особенно орков. Грифоны — их естественные враги’


Вспомнил я из предыдущей жизни.


Если я смогу добыть больше продвинутых созданий, то смогу использовать их, чтобы напасть на подземелье Адола.


Япония находилась далековато, но эта идея прочно замела в моём мозгу.


‘В любом случае, когда-нибудь в будущем.’


Мой план изменился, но цель осталась той же. Я энергично начал приготовления к нападению на подземелье Адола.


* * *


Огненный, ледяной, земляной и воздушный големы.


Почти за два месяца я сумел добыть по два голема каждой стихии.


Вдобавок я собрал за это время 250 000 очков, теперь у меня их было 410 000. Кроме того, без проблем я получил продвинутое создание второго уровня ‘Черепаховый Остров’.


На земле она была маленькой, но в воде вырастала до маленького острова. Размер и защита стоили затраченных на неё 110 000 очков.


Но я не хотел просто двигать созданий. Я решил потратить ещё 300 000 очков на лича. Лич был продвинутым созданием четвёртого уровня, его можно было сравнить по силе с грифоном.


‘Лич…его навыки довольно нешаблонны.’


Чем больше было трупов, тем сильнее становился лич.


Он мог взрывать или двигать тела. К тому же у многих существ были полезные навыки.


Я закончил формировать отряд.


Список созданий, который отправятся нападать на подземелье Атола.


Красла и Крисли.


40 тёмных эльфов.


4 пирока.


По 2 продвинутых голема каждой стихии, итого 8.


1 лич.


1 грифон!


Карлики были заняты созданием своей деревни на седьмом этаже. Черепаховый Остров был только средством передвижения. Они могут помочь мне, если на наше подземелье кто-то нападёт.


Элита и слаженная группа нападут на подземелье. Силы хватит, чтобы уничтожить половину Южной Кореи.


Мои ожидании были бы ниже, не будь у нас грифона. Я выбрал именно это сочетание созданий.


* * *


Кунг!


Первый из восьми големов вылез из подземелья. Громадина ростом больше 10 метров.


Огненный голем выпускал рычащее пламя, а ледяной голем заморозил всю растительность. Земляной голем собирал особенный грунт, вокруг воздушного голема дул ветер.


За ними следовали четыре пирока, которые были похожи на маленьких дракончиков с крыльями летучей мыши, 40 тёмных эльфов и Красла, который вёл Инферно.


Наконец, солдаты увидели Крисли верхом на огромном грифоне.


Это полностью отличалось от слабенькой первой волны монстров. Их инстинкты требовали не подходить ближе.


“…Нам нападать?”


Командование не ответило на вопросы солдат.


Что им делать?


Конечно, если они нападут, последует контратака.


После первой волны монстров, вокруг подземелья сформировалось плотное кольцо обороны. Они не ожидали, что появившиеся создания будут за пределами их воображения.


В этот момент кто-то внезапно закричал.


“Л-Лич. Я слышал, что лич истребил сотни или тысячи солдат во Франции и даже нескольких Пробуждённых! Я смотрел видео.”


“Что? Лич?”


“С ума сойти…не ту ли волну монстров во Франции назвали Днём Кошмара?”


“Я слышал, что они задействовали тактическое ядерное оружие…”


Солдаты начали бузить. Все присутствующие были в ужасе, увидев лича.


Волна монстров во Франции. Там был лич. Тогда сотни или тысячи солдат умерли и несколько Пробуждённых.


Они ещё могли справиться с другими созданиями, но лич был головной болью. Его тело было имунно к любым атакующим навыкам.


В итоге, решили прибегнуть к ядерному оружию.


“…Нам нападать?”


“Ждать, я думаю!”


Решение так просто не принять. Напасть трудно, но они не могут позволить созданиям войти в город. Урон будет несопоставим с первой волной монстров. Такого нельзя допустить.


У них не было выбора.


“Чёрт. Приготовиться!’


“Готовы!”


Танки нацелились на созданий, выходящих из подземелья.


“Потребуй поддержку! Нам нужно выиграть время!”


Все глаза обратились на запад.


Войска, которые здесь собрались, смогли остановить первую волну монстров, но они честно признались, что лича им не победить.


Но, если они смогут выиграть время, этого будет достаточно.


В этой операции им помогут Объединённые Войска Кореи (ОВК). Им просто нужно продержаться до тех пор, пока придёт поддержка ОВК.


Кванг! Ква Ква Кванг!


Вскоре вся огневая мощь сконцентрировалась на созданиях.


“Бедные люди…”


Но Крисли, которая была генералом, не беспокоилась. Это жалкое нападение не сможет ранить продвинутых созданий.


Крисли слегка шлёпнула грифона. Тот повернул голову. Вдохнув, он начал поливать всё вокруг.


Хуууунг!


Хваааак!


Эпический навык, Огонь и Молния! Навык, выдыхаемый грифоном, который бьёт по большой площади.


В то же время огонь и молния превратили всё, чего касались, в пепел, включая и танки. То, что осталось после навыка, поражало.


Пустое поле!


“Хууууах…!”


Выжившие солдаты попадали на землю.


Они приятели исчезли без следа. На земле остались лишь немного тел... Это была настоящая катастрофа.


Величие создания высокого уровня, грифона.


Хватило одной атаки.


Правительство в Сеуле ввело военное положение.


Всех срочно эвакуировали, в воздухе появилась дюжина реактивных самолётов. К региону стекались и множество танков, а также вертолётов.


Некоторые в вертолётах службы новостей рисковали своими жизнями, на их устах были слова ‘Судный День’.


“Создания сбиваются в толпу. Храбрые солдаты Южной Кореи сражаются... но существа слишком сильны.”


“Это конец Южной Кореи?”


“Мы не знаем, когда войска Соединённых Штатов придут на помощь. Пожалуйста, молитесь за солдатов.”


Каждый прекратил работать и внимательно следил за происходящим на ТВ. Они могли только сидеть и молиться.


Навык грифона, который уничтожил всё, мощь големов, маневренность тёмных эльфов, пироки, сражавшиеся против самолётов.


Ситуация выглядела фигово.


Было решено, что солдаты не смогут остановить продвижение существ.


“Ах! Пробуждённые! Прибыли Пробуждённые!”


Прокричал из вертолёта репортёр, который вёл живую трансляцию.


Камера быстро повернулась.


Линза показала множество людей, повернувшихся к Пробуждённым.


Наконец-то они пришли..


Я улыбнулся.


Сотни Пробуждённых были вокруг меня.


* * *


Все люди мира следили за событиями в Южной Корее.


Существовали магические предметы, которые могли скрыть жестокость, но я не хотел их использовать. Долгожданный ранг S. Я начал готовиться как только получил его!


Несмотря на изменение плана, результатом стало информирование о том, что Пробуждённые поднялись в уровне. Я нанял Пробуждённых и взял себе имя Охотника на Демонов. Среди них были люди с низким и средним потенциалом.


‘Мясо.’


Да, мясо.


Церемония присоединения... огромное количество мяса собирается под лозунгом ‘спасения Южной Кореи!’. Они не понимают, что идут в пасть ко льву.


Люди действовали как настоящие «герои», но разве это не было по сценарию, который я написал?


Конечно, я не стал включать Ю Ён-Хе и Ли Джи-Хе в их ряды.


Мне нужно было их немного откормить прежде, чем уничтожить. Одним словом, мусор!


Пробуждённые, которые собирались здесь, похоже, не достигли своего потенциала. Они были всего лишь сбором очков.


В то же время, все люди, которые на них смотрели называли их ‘настоящими героями.’


“Защищать Южную Корею!”


“Мы герои! Герои смерти не боятся!”


Мораль Пробуждённых росла.


Они могли только смотреть, когда была первая волна монстров, но сейчас всё было иначе. Сильнейшие Пробуждённые будут защищать Южную Корею.


Кроме того, слово «герой» появилось в окне статуса.


Атмосфера циркачества стала сильнее.


На поле боя было множество трупов солдатов, но Пробуждённые видели множество смертей в подземелье.


Квакванг!


Лич использовал навык «Взрыв трупов». Сильная магическая наполнила тела солдатов.


Сотни трупов превратились в зомби. Их физические статы сильно уменьшились, но солдаты почувствовали давление.


Умные Пробуждённые начали отрубать зомби головы. Защитники и маги тоже использовали свои навыки.


Кууууанг!


Тело земляного голема затряслось!


Эхо прошло по земле и вызвало землетрясение. Дюжина умерла, но Пробуждённые не остановились.


“Заряд!”


Наконец-то моя очередь.


Группа из ста людей следовала за мной.


“Вы видите? Герои появились!”


“Ещё есть надежда. Наступление существ замедлилось.”


Все СМИ освещали событие.


Армия отошла назад, пока Пробуждённые выдвинулись, чтобы блокировать поток монстров.


Глаза миллионов людей смотрели на них. Трансляция в реальном времени означала, что люди следят за Пробуждёнными и в Интернете.


Домохозяйки, прилипнув к экрану, оставили свои дела, офисные работники смотрели в свои телефоны, остальные пили в баре и смотрели в телевизор.


“Ахх…! Как ужасно. Лич — это сознание .”


“Пробуждённые. Нет, герои! Будьте сильны. Все на вас надеются.”


Ситуация на поле боя всё ещё была не очень. Но постепенно все начали следить только за Пробуждёнными. Все на них надеялись.


“Посмотри на это! Сотни героев идут на крупных созданий!”


“Тот, кто их ведёт — это капитан группы налёта Охотник на Демона!”


Охотник на демонов!


В тот момент это имя звучало у всех в ушах.


Куууанг!


После яростной схватки земляной голем пал.


“Вааааах!”


“Голем уничтожен!”


В новостях показывали умирающих Пробуждённых. Больше половины из них истекали кровью на земле!


Теперь один из земляных големов пал. Все Пробуждённые и люди, которые наблюдали за зрелищем, закричали.


‘Знали бы они правду.’


Я улыбнулся такой реакции.


Конечно, этот сценарий я написал. Земляной голем лежал на земле, но его сила ещё не иссякла.


Я хотел, чтобы все создания выжили.


После нескольких атак, он упал в соответствии с моей командой. Не было нужды говорить. Я просто отпустил магическую силу, чтобы сообщить о своём мнении.


Земляной голем понял меня, поэтому нападение остановилось.


Сражавшиеся Пробуждённые слегка замялись.


“Эхх, что происходит?”


“Грифон летит сюда!”


Пробуждённые с навыком наблюдательности поняли, что грифоном звали существо.


И это существо стало причиной паники. Половина всего ущерба пришлась на долю грифону. Один грифон наводил больше ужаса, чем 8 големов. Такое создание, которое летело к ним, вызывало ужас.


Они обратили внимание на персону верхом на грифоне. Прекрасное, ослепительное зрелище. Но почему-то от женщины веяло холодом!


Крисли.


Она приземлилась передо мной и спросила.


“Отличные навыки. Как тебя зовут?”


Непохоже на её обычный тон.


Она была в неудобном положении, но действовала. Крисли выполняла мою команду с холодным выражением лица.


Она была в костяной маске, закрывающей её левую половину лица.


На это была простая причина.


‘Сомневаюсь, что демоны следят, но я буду осторожна.’


Демоны не интересовались событиями в мире людей. Демоны хотели уничтожить людей. Они были горды, поэтому изолировали себя. Человеческая культура не попадалась им на глаза.


Даже если всё это было в прямом эфире, демоны бы не заинтересовались и настолько, чтобы разок взглянуть.


Они могли услышать моё имя, но они бы не стали ничего делать, не будучи уверенной. Нет, станут ли они даже тогда что-то делать?


У них уйдёт на это много времени. Я был уверен в этом, потому что знал природу демонов. Я был уверен, что смогу продвинуться достаточно далеко и не привлечь к себе внимания.


Я посмотрел Крисли в глаза.


“Нет нужды тебе его знать.”


“Хуху. Ты на самом деле смел. Но мне такие люди не нравятся. Люди типа тебя достаточно тупы, чтобы войти в моё подземелье. Пробуждёнными зовут кого-то вроде тебя?”


Магия перевода и навык усиления голоса значил, что все хорошо расслышали слова Крисли.


Все запаниковали.


Хозяин Подземелья! 72 Хозяина Подземелья одновременно появились в мире. Проводилось много исследований, но тайна так и осталась тайной. Впервые владелец явил себя.


Крисли повернула голову


“Слушайте, люди.”


Она была спокойна, преисполненная собственного достоинства.


Её интеллект был равен сотне, её магическая сила также была высока. Красота и баланс её были непоколебимы.


“Не так давно я узнала, что люди вошли в моё подземелье. Их грязные ноги вошли в подземелье, не спрашивая разрешения, так что я была вынуждена их наказать.”


Её голос и мимика слегка походили на Великого Герцога Ариэля. Он был холодным демоном, его манера поведения проводила на людей впечатление.


Люди были разгневаны её словами. Если это правда, то тогда первой волны монстров не будет.


Но Крисли продолжила, не обращая на них внимания.


“Но этого было мало. Вы на самом деле ничего не знаете. Для меня зачистить эту страну труда не составит. А вы это только поняли.”


Её слова были могущественны. Люди видели силу существ. Если она позовёт всех своих существ...


Ужасно даже думать об этом.


“Люди. Я обращаюсь к Пробуждённым. Я король подземелья и ваш удел — пытаться убить меня. Точно как вы убили сильного земляного голема, лежащего передо мной!”


Взгляд Крисли стал жёстче.


“Я Хозяин Подземелья. Мне нравятся сложные испытания. Способность героев расти заслуживает внимания. Встретиться лицом к лицу с сильным героями — счастье для меня. Становиться сильнее в будущем... Но я не могу смириться с тем, что слабые, обычные людишки пошли в моё подземелье.”


Кунг! Кунг!


Грррррук! Грррррук!


Кажется, её настроение ухудшилось.


Напряжённые люди вокруг неё сжали свои кулаки, они ждали.


30 секунд спустя.


Крисли медленно открыла рот.


“Я позволяю входить в моё подземелье только героям. Искренне верю, что однажды они станут достаточно сильны, чтобы мериться со мной силами.”


В тот момент.


Один из молчавших Пробуждённых внезапно вскрикнул.


“Подождите! Тогда что за волна монстров? Если вы собирались остаться незаметной, то зачем тогда волна монстров?”


Крисли небрежно ответила.


“Я хозяин не для всех созданий подземелья. Не все создания я контролирую. Так что, если вы, герои, хотите сохранить свою страну, свою семью и своих друзей, то приложите усилия, чтобы стать сильнее! Создания, которые я не контролирую, постоянно сбегают из подземелья.”


Сильное искушение.


Люди могли достигнуть деревни карликов на седьмом этаже, а Хозяин Подземелья уведомил их, что не все создания находятся под его контролем.


Крисли с любопытством посмотрела на меня.


“Твои глаза полны жизни. Герой, внутри подземелья размером с эту страну, спят тысячи големов!”


Это ложь. Чтобы вселить страх в сердца людей.


Было только 8 големов. Если бы у нас было несколько тысяч големов, то земля бы содрогнулась.


Крисли с силой произнесла.


“Люди. Герои! В тот день я расскажу миру правду.”


Речь подошла к концу, существа начали двигаться. Но они не возвращались в подземелье.


На лице Крисли появилось выражение ‘Раз уж я уже вышла, то могу и наведаться в другие подземелья’.Она словно бы говорила ‘если кто-то сделает неверное движение, то я пробужу создания, спящие в подземелье.’


Все молча смотрели на проходящих мимо существ.


Повиновение. Молчаливое признание поражения.


Пещера была террой инкогнито. Здесь были создания, которых они прежде не видели.


Можно было защищаться от другого государства, но размеров пещеры никто не знал. Было невозможно уничтожить само подземелье. Любое огнестрельное оружие в подземелье не работает.


Что же им делать?


21-й век. Государства отправляются на войну, защищая свои интересы. Но было трудно понять подземелье и созданий.


Такой подавляющей силе люди не могут сопротивляться, это можно счесть естественной катастрофой. Естественные катастрофы причиняют большой ущерб, но когда-то они исчезают.


Люди всё ещё надеялись. Хотя войска потерпели поражение…


Сам Хозяин Подземелья упомянул об этом.


Всё, что им оставалось, это надеяться на героев.
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Глава 48-54 (Часть 2)



Черепаховый Остров, попав в воду, быстро начал увеличиваться в размерах.


Он поглощала воду и быстро выросла до размеров маленького острова.


Вскоре на неё забрались другие создания. Среди которых был и я.


Мы исчезли подобно дыму, достигнув восточного побережья Южной Кореи.


Как и Крисли, я надел костяную маску, которая закрыла правую половину моего лица. Казалось, будто одну маску когда-то разделили посередине.


Вокруг меня клубился чёрный туман, похожий на дым. Этот туман вызвало одно из созданий, наколдовав на меня заклинание «Туман», чтобы люди не смогли меня узнать.


В сочетании с костяной маской, это создавало пугающий эффект.


“Пока всё идёт лучше, чем ожидалось.”


Открыла рот Крисли, которая была рядом со мной.


Всё шло лучше, чем она ожидала. Сначала ей было непривычно, но она привыкла. Никто не сомневался, что именно она Хозяин Подземелья.


Крисли покраснела.


“Будто я надела какой-то костюм.”


“Тебе стоит к этому привыкать.”


“Я запомню, Хозяин Подземелья.”


Ответила она, даже не повернув головы. Я много рассказывал ей о людях.


Вот почему Крисли было удобно. После моего объяснения она охотно начала думать своей головой. Она начала брать инициативу на себя. Она проявляла лояльность во всём, от тренировки пироков до следования сценарию.


“Отправляемся.”


Сказал я после того, как все существа забрались на Черепаший Остров. Вскоре отверстия на Черепаховом Острове закупорились, она нагнетала воздух, чтобы создать мощный воздушный щит.


Так Черепаховый Остров мог перевести больше существ. Кроме того, это было неплохой защитой.


Черепаховый Остров начал погружаться в море.


Волна созданий из подземелья в Южной Корее транслировалась по всему миру в прямом эфире. Мир понятия не имел, куда исчезли все существа после того, как они покинули подземелье.


Существа бродили рядом, так что они не могли расслабиться.


Все были потрясены, когда узнали, что гигантская черепаха погрузилась в море у восточного побережья. Существа на черепахи исчезли в одно мгновение.


Истребители и субмарины пытались их обнаружить, но было слишком поздно.


Гигантская черепаха появилась в городе Камакура, префектура Канагава, Япония.


Меньше, чем за день, мы добрались до бухты Сагами.


В Камакуре не было высоких зданий, вместо этого в городе плотно размещались множество маленьких домиков.


‘Пойдём отсюда.’


Я хотел немедленно добраться до Токио, но глубина воды в Токийском заливе была слишком маленькой. Я решил, что будет лучше медленно двинуться отсюда.


Черепаховый Остров, высадив всех существ, снова нырнул на глубину, я использовал магическую силу, чтобы ознакомиться с окружением.


Крисли смущённо спросила.


“Что это за место?”


“Человеческая страна, Япония.”


“…Кажется, здесь начинается паника.”


С горечью улыбнулась Крисли описав ситуацию.


“С-создания! Бежим!”


“Э? Вот это создания? Они здесь фильм, что ли, снимают?”


Люди были поражены, многие начали спасаться бегством. Но было много людей, которые не убежали…


В любом случае, прибытие сил обороны Японии — всего лишь вопрос времени.


Я холодно улыбнулся.


“За полдня дойдём. Ничто нас не остановит.”


На самом деле, даже не за полдня. Все создания доберутся до Токио за пару часов.


Не было смысла относиться к Японии иначе, чем к Южной Корее. Эта территория будет под моей юрисдикцией, так что нужно устроить показательный спектакль.


“Раздавите их все.”


8 големов начали медленно двигаться.


Недалеко от них было чрезвычайное происшествие, так что люди, осознав ситуацию, начали спасаться бегством.


Големы были примерно 8 метров в высоту, они были выше зданий, который были шестиметровыми. Они легко могли сокрушить или раздавить здания.


Татанг! Татанг!


Полиция начала стрельбу, но толку от них было немного. Пистолеты были эффективны против таких существ, как кобольды. Существа низших уровней были в авангарде, но оружие средним и продвинутых созданиям вреда не причиняло.


Невероятно, как легко големы добирались до полицейских машин и разбивали их в лепёшку.


Я следовал за огромным големами, сеющими разрушение. Тёмные эльфы и пироки пользовались своей изворотливостью, тела превращались в зомби и присоединялись к нападению. У нас было уже больше трёхсот зомби.


‘Неплохо.’


Дорогие существа были ценными. Продвинутый лич четвёртого уровня стоил 280 000 очков, но он того стоил.


Грифон сеял разрушение, но лич воплощал древнейший людской страх смерти. Одного этого было достаточно, чтобы быть эффективным.


Гриффин подлетел ко мне и Крисли сказала.


“Мой Хозяин Подземелья. Солдаты людей уже близко.”


Быстро же. Я только полчаса назад попал в залив Сагами. Разница с Южнйо Кореей была огромной, можно было похвалить их скорость реакции.


“Приготовься их встретить. Грифона хватит.”


“Следую вашему приказу.”


Крисли склонила голову и пришпорила грифона. Тот расправил крылья и полетел.


Вскоре навык Огня и Молний превратил всю силу японской обороны в ничто.


Японское подземелье было радиусом примерно 3 километра и располагалось в Токийском парке. Размер подземелья был другим, но структура была похожей.


Размер всегда отличался от кажущегося снаружи. У этого подземелья было 35 этажей, но я запомнил, что у него была комплексная структура.


‘Наконец-то мы пришли.’


Я щёлкнул языком, стоя перед подземельем.


Устранение всех помех было тратой времени.


Южная Корея была моей территорией, сейчас я был на территории врага. Сокрушить подземелье Адола, который принадлежал фракции Великого Герцога Упа было бы объявлением войны.


Конечно, ни Япония, ни Адол меня не интересовали... Это была просто формальность. Вскоре эта территория будет моей, так что нужно, чтобы они боялись.


‘Адол, я вернулся.’


Между тем, чтобы было в моей предыдущей жизни и тем, что есть сйечас, есть множество отличий.


В тот раз я был аутсайдером, который потерял своё подземелье. Я пришёл в Японию, думая, что это подземелье будет моим.


Конечно, за этим последовала ещё одна неудача. У меня была порезана рука и я едва смог скрыться. Чтобы заживить раны на руке потребовалось 8 зельев.


Одна мысль о таком унижении приводила меня в ярость.


Но…сейчас подземелье казалось мне маленьким.


Сможет ли Адол теперь остановить меня?


В тот раз я был один, сейчас со мной было множество могущественных созданий.


Грифон, лич, тёмные эльфы и пироки!


Теперь я был намного сильнее.


‘Пожалуйста, не разочаруйте меня.’


Я медленно вошёл в подземелье.


В отличии от моего подземелья, Адол не стал постепенно увеличивать уровень существ. Ему было плевать на экологию, он разместил их как попало.


Первыми я увидел шаманов орков. Обычный Пробуждённый мог даже не думать о том, чтобы войти в пещеру.


За ними последовали гнолл чемпион и арк гоблины.


Множество из них были мутированы.


Я немного завидовал, глядя на них, но только сильнейший мог выжить. Экологический баланс был в жопе. Пробуждённые здесь бы в уровне не выросли.


Порочный круг. Это всё из-за бесчувственности Адола.


‘Как и я в предыдущей жизни.’


Несколько этажей были для разведения. Но такая конфигурация будет повторяться. Я был уверен в этом, исходя из своего прошлого опыта.


“Я поведу вас отсюда.”


Я знал внутреннее строение пещеры. Я проведу существ через лабиринт подземелья.


Я безжалостно использовал Гнев, быстро пробираясь через подземелье.


* * *


Верхний этаж подземелья.


Демон Адол трахался с орком, когда к нему прилетела фэйри из Сердца Подземелья.


“Хозяин Подземелья. Кто-то вторгся в ваше подземелье.”


Адола перекосило от ярости.


“Грубый ублюдок! Говорил тебе не подходить, когда я занят!”


“Я-я чувствую огромную магическую силу. Там 8 продвинутых големов и грифон…”


“Сумасшедший ублюдок! Грифон — это создание топ-класса! Такого никак не получить!”


Он не поверил этой нелепой истории.


Фэйри Сердца Подземелья залилась слезами.


“Это правда... Другой демон вторгся.”


“Гуйо! Ты чёртов незрелый ублюдок. Ты не первый раз уже такое говоришь. Фэйри непослушные и коварные.”


Фэйри звали Гуйо. Как и у многих фэйри, его игривость заставила его пересечь точку невозврата.


Фэйри Адола были очень непослушны и полны лжи.


Хотя у фэйри не было физического тела, умирать Гуйо не хотел.


Адол был извращенцем, постоянно спаривающимся с орками. Он проклинал Гуйо постоянно.


Но сейчас выражение лица Гуйо было отчаянным.


Впервые Гуйо не врал.


Грифон высшего класса и продвинутые создания быстро пробирались по подземелью. С самого начала они никого не потеряли.


А Адол недоверчиво фырчал.


Гуйо расстраивало, что его словам не верят.


“На самом деле…”


Чвииик!


Адол погрузился в своё прерванное занятие.


Отчаянные слова Гуйо никто не услышал.


* * *


“Как бедно.”


Неохотно произнёс я, пробираясь по подземелью.


Это место изначально было таким убогим?


В моей предыдущей жизни я с трудом пробрался в подземелье Адола, теперь я легко продвигаюсь по нему. Хозяин должен управлять подземельем и призывать существ.


Хозяин Подземелья должен руководить существами с верхнего уровня, но я не чувствовал его присутствия. Казалось, что существо отпущены на «вольные хлеба».


И здесь я потерял руку.


В подземелье такого уровня...


Ббдуууук! Я заскрипел зубами.


Почти полтора года назад. Я использовал это время, чтобы активно расти. Но, судя по состоянию этого подземелья, его хозяин ничего не опасался.


‘Другие демоны вскоре начнут шевелиться.’


Адол.


Этот парень так был занят сексом, что совсем забыл о своём подземелье.


Было позором так обращаться с подземельем, так что ему повезёт, я его спасу. Простоит ли оно ещё 10 лет? На самом деле, Адол найдёт свой конец в руках Пробуждённых.


Но рост Пробуждённых в Японии был намного медленнее. Адол не смог правильно выстроить подземелье и всё в Японии замедлилось.


Но…такого в будущем не повторится, ведь теперь здесь я.


Я всё полностью изменю.


“Мой Хозяин Подземелья. Я заметила много воинов орков.”


Грифон опустился, Крисли произнесла с его спины.


‘Сильные существа инстинктивно собираются на верхних этажах? Уровень растёт.’


Вот что происходит, когда Хозяин Подземелья своей вотчиной не управляет.


Они легко могут отсюда свалить.


Сильнейшие создания захотели обитать на верхних этажах. Потому что рядом с магической силой, излучаемой Сердцем Подземелья, безопаснее. Вот почему сильные создания собрались на верхних этажах.


Я кивнул и произнёс.


“Сметите их.”


25-й этаж


Там было полно продвинутых лордов орков. Шаманы-орки, вониы-орки и арк гоблины были сильнейшими среди созданий среднего уровня.


С другой стороны в моём распоряжении было девять продвинутых, высококлассных созданий. Созданий высшего уровня легко могли взять на себя созданий среднего уровня.


Мало созданий сбежало, увидев нас. Те, кто остались, прольют свою кровь напрасно.


Сцена превосходства Хозяина Подземелья. Даже если они умрут, эти существа должны предотвратить любое вторжение.


‘Они здесь не выживут.’


Было легко о них позаботиться. Я был разочарован и потрясён тем, как слабо было вражеское подземелье.


‘Много очков здесь нет, но…’


Существа в подземелье принесли мне совсем мало очков.


В любом случае, работы здесь было на 20 минут.


Всё же лучше, чем ничего.


“Чвиииик!”


“Помогиииите!”


Воины-орки столпились в кучу. Не было нужды использовать грифона. Тёмные эльфы встали в линию, создания умоляли сохранить им жизнь.


Но я уже отдал приказ убить их. Тёмные эльфы не обратили внимания на крики о помощи.


Я улыбнулся.


Создания Адола были разочаровывающим зрелищем.


‘Кстати.’


Я был озадачен.


‘Адол. Он что, ещё не заметил?’


Даже если сам Адол не заметил, фэйри Сердца Подземелья должно было уведомить его. Оборон не было, так что, похоже, он не знал.


‘Ну ладно.’


В любом случае, вступив в Сердце Подземелья я уверился, что Адол туп как пробка.


Я прошёл уже много и заметил бы, если бы войска стягивались.


“Крисли.”


Крисли, командовавшая существами, ответила. Она немедленно слезла с грифона.


“Что такое, мой Хозяин Подземелья?”


“Дай мне кольцо усиления голоса.”


“Пожалуйста, мой Хозяин Подземелья.”


Она сняла кольцо с пальца и уважительно протянула его мне, преклонив колени.


‘Дрожь.’


Я потряс головой, надевая кольцо. Почему-то моё тело задрожало, услышав слова «мой Хозяин Подземелья».


“Закройте уши.”


Зачистка окончена.


Вскоре тёмные эльфы, Красла, Крисли, пироки, лич и големы закрыли уши. Использовав магическую силу, чтобы контролировать существ я прочистил горло.


И громко прокричал.


“Аааааадооооооол!”


Куруруру!


Из-за моей магической силы в размере 90 мой голос звенел в подземелье как гром..


Куруру!


Подземелье сотряслось. Адол был вынужден остановить своё занятие с орком.


“Что это за магическая сила?”


“В-вторжение…”


Гуйо дрожал от тревоги.


Пришельцы уже достигли 26-го этажа. До верхнего уровня осталось всего 10 этажей. Вторжение шло быстро, будто пришельцы знали дорогу.


Судя по скорости, осталось всего полдня. Поздно уже готовиться.


“В моё подземелье? Кто?”


“Демон. Со своими созданиями.”


“Так вся эта чепуха была правдой?”


“Верно…”


Выражение лица Адола стало решительным.


“Бесполезная мелочь! Ты почему мне об этом только сейчас говоришь?”


“Я пытался вам сказать…”


Беспочвенное обвинение. Гуйо сто раз пытался предупредить, что в подземелье вторглись. Адол просто проигнорировал Гуйо, сосредоточившись на сексе.


Адол хмуро произнёс.


“Изучи состав вторгшихся созданий. Нет, не надо. Хрустальный шар, который показывает всё подземелье. Принеси его.”


Хрустальный шар был специально модифицирован, чтобы показывать полную ситуации в пещере. Адол потратил на это 100 000 очков, но это того стоило.


Хозяин Подземелья не может знать всех деталей вторжения без этого хрустального шара. Обычный шар не покажет нашествия.


В противном случае, ему нужно было бы использовать силу фэйри, но Гуйо продолжил ему лгать. Поэтому Адол купил хрустальный шар и модифицировал его.


Гуйо ныл, неся огромный хрустальный шар.


Вскоре Адол наполнил его магической силой.


“…Этот парень?”


“Кто это?”


“Почему он кажется мне знакомым.”


Мужчина и женщина в костяных масках. Тёмный эльф с красным копьём. Адол подумал немного и хлопнул в ладоши.


“А! Это тот парень!”


Всемирный Аукцион Демонов!


Там были проданы Красла и Крисли. И купил их... Рэндальф Бригсиэль.


Демон, который терпеть не мог фракцию Великого Герцога Упа.


Он не забыл.


“Жаль, что я не могу связаться с Упа-ним.”


Великий Герцог Упа позволял такое только герцогам под своим командованием. Естественно, он вообще не знал, кто такой Граф Адол.


Он также не мог связаться с другими демонами. В конце концов, ему придётся останавливать вторжение своими силами...


“Хух…Это что, на самом деле грифон? 8 продвинутых големов и лич? Он выкопал горшок золота, прекрасно!”


“Что?”


Сейчас было неподходящее время для восхищения.


Создания двигались к верхнему этажу, где располагалось Сердце Подземелья.


Гуйо тревожился, но Адол лишь хмыкнул.


“Ха. Не имеет значения, что у него есть продвинутые создания. Неважно, насколько они сильны, у нас численное превосходство. Они не смогут победить.”


Создания высшего класса были редкостью в мире Демонов.


Был совсем небольшой шанс их встретить, но среди созданий высшего уровня, грифон был слабейшим. Адол верил, что множество егопродвинутых созданий с ним справятся.


Адол смотрел в хрустальный шар.


Рэндальф Бригсиэль...


‘Упа-ним будет относиться ко мне иначе, если я с ним справлюсь.’


Из-за этого парня Великий Герцог Упа подвергался насмешкам со стороны других Великих Герцогов. Упа такого не забывал. Его престиж поднимается, если он передаст Упе голову Рэндальфа Бригсиэля.


“Гуйо. Приведи продвинутое создание Орниша!”


“O-Орниша? Разве он стабилен? Трудно будет его контролировать!.”


“Я лично буду им управлять. Он не сможет сопротивляться моей магической силе Хозяина Подземелья.”


Теперь Гуёо не сомневался.


Команда Хозяина Подземелья была абсолютом. Он мог напрямую контролировать Орниша.


Адол странно улыбнулся


‘Может у тебя и есть создания высокого класса, но я у меня есть козырь в рукаве, Рэндальф Бригсиэль! Ты пожалеешь, что пришёл в моё подземелье.’


В отличии от Рэндальфа Бригсиэля он не использовал очков на аукционе. Он собирал их, чтобы выучить специальный навык превращения для создания Орниша.


Его мощь сравнима в продвинутым созданием пятого уровня!


Результат года кропотливой работы.


Орниш будет достойным противником для Грифона.


* * *


‘Он начал шевелиться.’


Я ухмыльнулся, увидев, что поведение обитателей подземелья изменилось.


Это значило, что Хозяин Подземелья Адол наконец-то заметил.


Я с радостью увеличил скорость продвижения.


Я с нетерпением ждал встречи с Адолом.


Я был бы разочарован пройти всё подземелье и не встретить удовлетворительного противника. Я улыбался от одного лишь представления его силы.


И как только я добрался до 30го этажа, я встретил Адола, которого окружиало множество существ...


“Кто это? Ты Рэндальф Бригсиэль?”


Я чувствовал будто встретил друга после столетней разлуки.


Я посмотрел на продвинутых созданий, окружавших его.


6 продвинутых лордов орков второго уровня, два продвинутых гигантских тролля третьего уровня. Ну и ещё тысячи орков и троллей.


Да, солидная сила.


Я пожал плечами.


“Так ты запомнил.”


“Только глупые демоны забывают! Ты пришёл поклясться в верности Великому Гецогу Упе-ним? Или принёс мне особенный дар?”


“Не Я ж знаю, что ты не можешь связаться с Упой.”


Такова была природа Великого Герцога Упа. Он бы не сказал Адолу, где находится его подземелье.


Адол поменялся в лице.


“Ха! Так ты пришёл сюда за смертью? Ты так уверен в себе из-за грифона?”


Грифон летал себе в воздухе. Он был заточен на атаку. Не имеет значения, насколько создание продвинуто, оно не сможет вынести такое огромное количество.


“Мы сюда болтать пришли, что ли?”


“Не переживай. Но перед тем, как мы сойдёмся в битве, я представлю тебя своему сыну Орнишу.”


Создание странной формы появилось среди орков и троллей.


Я не могу описать свои чувства при его виде.


Он был двухметровым. Широкие плечи, как у троллей и свирепое лицо, как у орков. Во лбу длинный рог и крылья гигантские, как у гаргульи.


Никогда такого создания не видел.


Я использовал Окок Разума.


Имя: Адол Луф


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Необычные сексуальные пристрастия (U, Интеллект +6)


Сила 69


Интеллект 68 (+7)


Ловкость 68


Выносливость 61


Магическая сила 70


Потенциал: (336+7/500)


Уникальные особенности: Нет


Навыки: Сочетание Жизней (U), Манипуляции Тела (U)


[Сравнение]


Адол Луф


Сила 69


Интеллект 75


Ловкость 68


Выносливость 61


Магия 70


Потенциал (336+7/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 88


Интеллект 66


Ловкость 76


Выносливость 82


Магия 90


Потенциал (379+23/500)


Имя: Орниш


Сила 85


Интеллект 51


Ловкость 78


Выносливость 86


Магическая сила 75


Потенциал: (375/391)


Уникальные особенности: Организм, созданный Адолом Луфом. Шкура и сухожилия гигантского тролля, сердце лорда орков, крылья гаргульи и рог единорога были использованы.


Навык: Мгновенная Регенерация (Ex U)


[Сравнение]


Орниш


Сила 85


Интеллект 51


Ловкость 78


Выносливость 86


Магия 75


Потенциал (375/391)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 88


Интеллект 66


Ловкость 76


Выносливость 82


Магия 90


Потенциал (379+23/500)


‘Сочетание жизней?’


Другими словами, навык создания мутантов. Но его способности были равны продвинутому созданию пятого уровня. Такой уровень в магазинах не купишь... Было понятно, если взглянуть на ингредиенты.


‘Он должен был использовать как минимум 700 000 очков.’


И эти 700 000 очков того не стоили, если посмотреть на атакующие навыки.


Он может ещё вырастет, но за 700 000 очков можно было купить на аукционе что-то более полезное. И у него был только один навык «Мгновенная регенерация». Он бесполезен в крупных сражениях.


‘8 продвинутых созданий.’


2 продвинутых лорда орков второго уровня, продвинутый гигантский тролль третьего уровня и Орниш — вот элита войск противника.


Если бы я инвестировал во Всемирном Аукицоне Демонов и в Пробуждённых, то мне потребовалось 3-4 года, чтобы такого достичь.


Но обладание 8 големами и грифоном сильно сократили моё время.


“Ну разве не прелесть?”


Лицо Адола было полно уверенности в своей правоте.


Писик!


Такой вот звук мы услышали.


Я улыбнулся и вытащил Гнев.


А затем произнёс.


“Снести их.”


Кувуонг!


8 големов направились к оркам.


Лорды орков подняли свои гигантские топоры, но не смогли их остановить. Орки быстро плодились, но они не могли противостоять големам.


Чарунг!


Хваааак!


Изо рта грифона вылетели молнии.


Сотни орков сгорели на месте.


“Вы чем занимаетесь? Остановить големов! Убедитесь, что грифон убит!”


Адол был расстроен.


Вскоре после начала битвы его создания были сокрушены.


‘Численность решает не всё.’


Иногда численность бесполезна. Такое количество орков было для грифона просто пушечным мясом.


Лорды орков? Продвинутые создания второго уровня. У личей и големов рейтинг выше. Лич и големы были мощным оружием.


Оставалось только два гигантских тролля.


Оставшийся «моб» можно было оставить на грифона..


Вот такую стратегию я придумал, когда заполучил грифона.


Адол сжал зубы.


“Орниш! Грохни грифона! Не позволяй чёртовой птице летать передо мной!”


Кувеееек! Орниш сглотнул, приближаясь.


Я хотел использовать на Орнише Гнев, но тут Красла ко мне подошёл.


“Хозяин Подземелья. Позвольте мне расправиться с этим молодцом.”


Я подумал немного.


“Красла. Ты хочешь приняться за этого орка-мутанта?”


Красла склонил голову.


“Верно. Это всего лишь орк, так что негоже Хозяину Подземелья вмешиваться.”


Красла определённо хотел сразиться с Орнишем. Статы их не различались, но Орниш явно был нездравым. Эта странность сыграет на руку Красле, если он использует свои навыки.


“Позволяю.”


“Я вас не подведу!”


Чок!


Красла побежал с копьём наперевес. Орниш, который хотел добраться до грифона, был вынужден остановиться, поскольку Красла его перехватил.


‘Сейчас…’


Кроме Орниша остался ещё один противник.


Адол.


Мне точно не стоило ввязываться в бой с Орнишем.


Короли должны сражаться между собой. Я должен сражаться с Хозяином Подземелья.


Я двинулся через ряды тёмных эльфов. Не останавливаясь, я дошёл до Адола.


“Кажется, мы остались одни.”


“Э-это!”


Адол покраснел.


У него не было выбора.


Грифон сеял разрушение среди его созданий. По сравнению с Герцогом или Великим Герцогом Граф был маловат.


Я ударил по земле.


Гнев взмыл в воздух и вонзился в его плечо.


“Кккккак!”


Это произошло в мгновение ока.


Адол недоверчиво посмотрел на своё пронзённое левое плечо.


Между нами была разница в 60 статов. Кроме того, у меня в сумме статы были больше 400, а у Адола — нет, поэтому он не мог сопротивляться.


Я неспешно вытащил Гнев и произнёс.


“Знаешь, почему Адол был выдворен со Всемирного Аукциона Демонов?”


“Что?”


Страдающий от боли Адол воззрился на меня.


Я пожал плечами.


“Его эго велико так почему мне не отплатить за его доброту? Разве не здорово, что духи вмешались?”


“Не мели вздора!”


“Герцог Пакан Гриолли и Великий Герцог Упа стояли передо мной. А затем он понял. Что они не смогут меня остановить.”


Адола перекосило.


“Хрень! Великий Герцог Упа боится тебя? Ты мне только одну рану нанёс!”


Ух, эта слепая, гниющая вера.


Но я не стал обращать на это внимания.


“Три других Великих Герцога наблюдали, Пакан и Упа потеряли доверие. Великий Герцог и его фракция были силой выдворены. Поэтому в будущем я позабочусь об Упе. Он не сможет меня победить.”


“Это…!”


4 Великих Герцога.


Демоны бесконечно верили в Великих Герцогов.


Но думать так было неверно. Было нелегко изменить мнение Адола касательно Упы. Но я не стал и пытаться.


Адол даже не стал бы вникать в суть. Последователи Упы не переживали, что он был садистской сволочью.


‘Но это правда.’


Слабая улыбка.


Вдобавок быть среди подданных Упы было невыгодно. Из-за этого Упа потерял часть своих привилегий.


Благодаря помощь Дюболона, он не мог вернуться во Всемирный Аукцион Демонов. А это было равносильно объявлению войны Великому Герцогу Упе.


Я её объявил.


“Начну с тебя. Я отрежу Упе все конечности и начну с самого низа. Он мне мешает, я не могу его отпустить.”


“Я тебе рот порву!”


Тело Адола начало трансформироваться. Его мускулы стали больше.


Навык Манипуляции Тела (U).


Но я смотрел на него с тем же холодом.


“Как глупо.”


Я снова поднял Гнев.


Это была простая провокация.


В итоге, Адол меня сильно разочаровал.
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Глава 48-54 (Часть 3)



* * *


-Невероятное достижение! Первое убийство демона! Получено 2,000,000 очков.


Горло Адола было перерезано.


Появилось окно статуса, заявляющее о том, что мне выплачено 2 000 000 очков.


‘Ха!’


За полтора года я заработал примерно 2,5 миллиона очков. Но одно лишь убийство Адола принесло мне 2 миллиона.


Это было прекрасное первое достижение, но... оно значило, что прежде демоны друг с другом не сражались.


Вдобавок было похоже, что группа Пробуждённых первыми получили достижение. Пробуждённые росли в уровне, пока не могли состязаться с демонами.


По-видимому одна или две группы Пробуждённых смогли победить подземелье. Среди мёртвых были демоны.


Киик. Кииииииик!


Я обернулся на звук.


Орниш после смерти хозяина начал светиться. Он инстинктивно старался выполнить последнюю команду Адола. Но он не мог использовать свой навык регенерации, поэтому нападение было простым суицидом.


Вскоре красное копьё Краслы лишило Орниша головы.


Тысячи орков были уничтожены грифоном, гигантские тролли и лорды орков были убиты големами.


Конечно, без потерь не обошлось. Мы потеряли 9 тёмных эльфов и трёх големов.


“Неплохо.”


Я кивнул.


Потери оказались меньше, чем я думал. Было щедрое вознаграждение, полученное благодаря достижению.


Результат превысил мои ожидания.


* * *


Верхний этаж подземелья.


Я стоял перед фэйри Сердца Подземелья, который трясся от ужаса.


“Как тебя зовут?”


“Г-Гуйо.”


Гуйо?


Гуйо кажется добавлял «Гуйо» в конце каждой речи. Ну, как-то так обычно и зовут фэйри.


Я уверенно произнёс.


“Гуйо. Ты зависишь от меня. Твой предыдущий хозяин Адол был очень плохим парнем. У него не было шансов стать дьяволом. Но как ты видишь, я иной.


Выражение лица Гуйо изменилось.


Гуйо уже давно это тревожило.


Гулп!


Гуйо с трудом сглотнул.


Фэйри заключили договор с дьяволом, они помогают демонам, чтобы стать королями фэйри.


Если их демон умрёт, у фэйри два выхода.


Во-первых, фэйри не могут умереть. Но без Сердца Подземелья не было энергии. Если фэйри лишится энергии подземелья, то снова начнёт с начала. Это может занять миллионы лет.


Это первый выход. Начать заново с новым Сердцем.


Второй, принять нового хозяина. Но нужно составить новый контракт с кандалами. Иногда кандалы были такими могущественными, что могли привести к их разрушению. Наказание за расторжение контракта возрастало.


Больше вариантов не было. Начинать с начала могло значить вечное уничтожение. Это совершенно иной концепт смерти. Невероятный страх, который могут чувствовать только фэйри.


Так что…фэйри надо выбирать осторожнее.


Их новым хозяином должен стать кто-то, кто может стать дьяволом. Поступить на службу к третьему демону невозможно. Энергия души фэйри будет использована для контракта, на третий раз её не хватит.


Гуйо посмотрел на человека.


Он вспомнил ход сражения.


Он победил Орниша и Хозяина Подземелья, несмотря на их численное превосходства. У него уже был грифон высокого класса, Гуйо был поражён.


В конце концов, Гуйо никогда не чувствовал такой силы от Адола.


Адол сильно разозлился, обнаружив захватчиков. Он стал злее, услышав имя Великого Герцога Упа.


Этот человек сказал, что он поборол сильную фракцию. Казалось, он очень в себе уверен. Он не мешкал использовать силу.


Если он будет расти... то он на самом деле сможет стать дьяволом.


Гуйо медленно открыл рот.


* * *


Я ждал.


Я осознавал всю важность этого выбора, поэтому ждал молча.


Прошло несколько минут и Гуйо открыл рот.


“С Гуйо не будут дурно обращаться?”


“Нет, пока ты прилежно выполняешь свою работу.”


“Т-тогда... пожалуйста, позвольте мне встретиться с другими фэйри. И я смогу дать ответ.”


Казалось, что Гуйо уже принял решение.


“Это не составит труда.”


К счастью, это требование было легко исполнить. Я принял его и вызвал изображение Йихи.


Благодаря благословению фэйри, я мог с ней связаться и поговорить.


‘Йихи.’


-Кто это?


Быстро ответила.


Я убедился, что соединение работало и произнёс.


‘Ты понимаешь, где я?’


-Ах, Хозяин. Йихи подумала, что у неё мозг закипает. Я внезапно услышала внутри себя голос. Я на самом деле рада, что не сошла с ума, тогда пользы от меня бы не было. Впервые Хозяин говорит со мной в моей голове. Естественно, что Йихи смутилась. Кстати, это японское подземелье? Жаль, что Йихи там вам помочь не может. Да, верно. Какой итог? Йихи было так любопытно, что она начала выспрашивать у пчёл. Конечно, у меня не было сомнения, что Хозяин победит…


Я разорвал связь.


Я кивнул Гуйо.


“Ах…! В-вы получили благословение! На ваших губах запах фэйри! Боже мой!”


Глаза Гуйо стали размером с прожектор. Он возбуждённо махал крыльями.


“Т-тогда ладно. Я принимаю. Вы друг фэйри, я вам верю.”


Его отношение изменилось на 180 градусов. Казалось, что благословение фэйри было важной штукой.


Проблема легко решилась.


Гуйо взлетел. Из крыльев фэйри вылетела пудра, которая сформировала в воздухе буквы.


“Как имя ваше?”


“Рэндальф Бригсиэль.”


Буквы ярко засветились.


Гуйо серьёзно произнёс.


“Согласен ли Рэндальф Бригсиэль быть новым хозяином Гуйо?”


“Согласен.”


“Как хозяин подземелья, будете ли вы изо всех сил стараться стать дьяволом?”


“Конечно.”


“Контракт составлен. Дьявол, благослови фэйри!”


Конец?


Я впервые завоевал чужое подземелье. Контракт был много проще, чем я думал, меня это слегка удивило.


Паааак!


Из Сердца Подземелья вырвалась мощная магическая сила.


И…


-Уникальное достижение! Первое завоевание подземелья произошло успешно.


-Титул ‘Первый, оккупировавший подземелье’ получен.


-Титул ‘Первый, оккупировавший подземелье’ заменён на ‘Охотника за подземельями.’


-Поздравляем!


‘Охотник за подземельями’ это специальный титул, данный тому, кто выполнит два условия единовременно, первое — это убить демона, второе — завоевать подземелье .


-Охотьтесь на других демонов.


Есть ещё много подземелий, которые можно завоевать! Исследуйте незнакомую местность. Никогда не знаешь, что ждёт в конце.


Титул изменился.


Я был удивлён и решил проверить своё окно статуса.


Им: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул *Охотник на Подземелья (когда завоёвает подземелье и убивает демонов остаточные статы повышаются на 1)


* Неукротимый воин (Ex U, все статы +2)


*Первый, получивший Благословение Фэйри (U, Магия +6)


Статы


Сила 79 (+9) Интеллект 64 (+2)


Ловкость 74 (+2) Выносливость 80 (+2)


Магическая сила 82 (+8)


Потенциал: (379+23/500)


Оставшиеся очки статов: 3


Электрическая сила: 4GW


Уникальные особенности: Сердце Монарха Ада было пересажено (Полная сила не может быть достигнута). В технике Бога Молний произошли изменения после поглощения огромного количества магической силы. Результат непредсказуем.


Навыки: Навык Объединения (R), Око Разума (Ex U), Техника Бога Молний (???), Гнев (Epic)


‘Рейтинга…нет.’


Это был титул?


Сам рейтинг был невиден, но в описании было сказано, что есть шанс получить ‘140’ статов.


70 подземелий, 70 демонов!


Было нереально убить их всех своими руками, но мои ожидания были высоки.


Остаточные статы можно было использовать, чтобы поднять лимит. Если я достигну своего максимального потенциала в 500, тогда можно использовать остаточные статы, чтобы подняться ещё выше.


Я чувствовал разницу, когда один из моих статов перевалил за 90. Я не могу представить разницу, когда он достигнет 100. Достигнув 100, было возможно подняться и до 110 и до 120.


Может, и больше.


‘С ума сойти.’


Действительно сумасшедший титул. Который отлично мне подходит.


Я шёл один. Я поглощу демонов и их подземелья, чтобы достигнуть высшего развития. Охотясь на них, я стану сильнее и повышу свои статы, а ещё и заполучу титулы.


Окно статуса показало мои оставшиеся очки.


Я получил одно очко стата из пасхального яйца во Всемирном Аукционе Демонов. На этот раз я получил два, всего у меня было 3 экстра очка статов.


“Хаха!”


Хорошее настроение.


Чемтно говоря, я не мог припомнить бесполезного титула в моей предыдущей жизни. Но охота и завоевание большего количества подземелий увеличит территорию, которую мне необходимо защищать. Это было подобно обоюдоострому мечу, но титул Охотника на Подземелья мог приветси меня к несказанным богатствам.


‘Это ещё не всё.’


Я улыбался очень долго.


Я убил Адола и получил его подземелье. Теперь пришло время поискать дополнительную выгоду в этом подземелье.


“Гуйо. Сколько очков было у Адола?”


Гуйо произнёс, замешкавшись.


“4,500…очков.”


“…”


Моя улыбка быстро сошла на нет.


Повезло, что я получил 2 миллиона очков как первый, кто завоевал подземелье. Адол потратил множество очков на создание Орниша.


Я решил инвестировать 500 000 очков в японское подземелье.


Это нужно сделать первым.


Я использовал Обычный Мод, чтобы проверить состояние подземелья.


Создания скучковались вместе, разделить их не займёт много времени.


Как ни посуди, а с существами здесь дело обстояло неплохо.


40,000 гоблинов, 10,000 кобольдов, 10,000 гноллов, шаманы орков…


“Что случилось с арк гоблинами? Их слишком много? Адол их призывал?”


Арк гоблин был средним созданием второго уровня. Он был похож на обычных гоблинов, но его сила и ловкость были намного выше, это был тиран, известный под именем «Маленький Хищник», пожиравший вокруг себя всю жизнь.


Всего было 48 арк гоблинов. Их число почти достигло полсотни. Говоря о них, я мог представить, как арк гоблины бродят по верхнему этажу.


Адолу нравились орки, было удивительно увидеть гоблинов.


Гуйо помотал головой.


“Нет. Арк гоблины так часто встречаются здесь.”


“Должен же быть предел мутациям. Это просто смешно.”


“Я не знаю…”


Проворчал Гуйо.


Я начал размышлял.


‘Это особенность этого подземелья?’


Длина волны магии разнилась по всему подземелью. Создания приспосабливались по-разному. Очень редко, но демоны всё же могли найти применение этой особенности.


Возможно, гоблины размножались так усиленно именно поэтому


‘Длина волны магии — хорошее подспорье для гоблинов. Они могут размножаться в зависимости от климата, флоры и фауны.’


С этим стоило поэкспериментировать.


“Гуйо. Собери всех существ, кроме гоблинов, в одном месте.”


Если Хозяин Подземелья отдал приказ, то фэйри могут заведовать существами.


Трудно было с орками и троллями, у которых был низкий уровень интеллекта.


Конечно, с существами низкого интеллекта, был способ справиться. Если призвать босса кобольдов или гоблинов, то с ними было прощу. Было необходимо потратить время, чтобы собрать всех существ.


“Я понимаю. Это первое задание, которое вы мне дали, я с усердием примусь за него.”


Сказал Гуйо, махая крыльями. Душевные раны после Адола были огромными.


‘Он не назвал своё имя.’


Он отличался от Йихи. Было ли это из-за самоуважения? Психология фэйри очень разнилась в зависимости от особи.


Он с силой сжал челюсти.


‘Арк гоблины размножаются для выживания. Нужно попробовать различные эксперименты.’


Я вернулся, но всего не знаю.


В частности я не знал ничего, что относится к подземельям.


Но я был готов принять вызов.


Я сам организую экологический баланс подземелья. Я чувствую себя богом. Может, это значит, что демоны стали больше интересоваться человеческим миром.


Если же…если мой эксперимент окажется удачливым, то я могу применить его в Южной Корее. Подземелье станет намного эффективнее, если я смогу вывести множество существ, в зависимости от длины волны.


Пока я раздумывал над этими вещами, Крисли вместе с пироками отправилась прочёсывать японское подземелье.


Сперва я разместил всех существ по этажам.


Гоблины отправились на первый этаж, кобольды на второй, гноллы на третий, четвёртый этаж заняли орки, на пятом этаже я разместил троллей.


Теперь, когда они все разместились по этажам, естественные враги исчезли.


‘Особенность размножения гоблинов. Оно изменится, если у них не будет естественных врагов.’


Больше всего меня интересовали гоблины.


Интересно, большое количество арк гоблинов рождалось, чтобы защититься от врагов или же на них так влияла длина волны в подземелье?


В скорости размножения произошли заметные перемены. Рождаться стало меньше после того, как исчезли естественные враги. Понаблюдав неделю, я заметил, что рождаемость сократилась на 30%. Это стоило принять во внимание.


Вдобавок гоблинам стало трудно рожать. Восемь из них умерил одновременно, так что популяция существенно сократится за 6 месяцев.


Без естественных врагов их рождаемость стала примерно такой же, как в Южной Корее.


Естественный отбор. Нужно было принять меры, если я хотел увеличить население.


Но я установил, что... основной причиной смерти была дистоция.


‘Процент выживаемости очень высок.’


537 гоблинов родились за неделю.


519 из них выжили.


18 умерли из-за дистоции.


Это отличалось от моего подземелья. Смертность из-за дистоции в Южной Корее равнялась 20%. Если бы это происходило в подземелье Южной Кореи, то 100 из 537 гоблинов бы умерли.


Разница была огромной.


‘Что-то есть в этом.’


Это чувство меня никогда не подводило.


Если японское подземелье оптимизировано для гоблинов, то южнокорейское тоже может быть приспособлено для определённого типа существ.


‘Может быть из-за длины волн в подземелье, из-за климата или окружающей среды. Источник, который помогает существам выживать в подземелье. Но это всегда помогает всем. Если в Японии такими существами являются гоблины... Нужно выяснить, какие существа будут хорошо размножаться в Южной Корее.’


Все создания, которых я призвал. Все из них не смогли пройти оптимизацию. У меня не было выбора, кроме как индивидуально проверять каждого.


‘Конечно, будет глупо заполнить подземелье существами лишь одного вида. Если бы японское подземелье было набито одними только гоблинами, то его уязвимость была бы очевидной... Нужно разумно подобрать численность.’


Я заранее подумал об этом.


Это было сродни развитию страны.


В любом случае, для подземелья будет полезно, если я найду существ, которые получают выгоду от длины волн. Это всего лишь догадка, но если я прав, то нужно будет потратить много очков.


“Мой Хозяин Подземелья. Я нашла место, которое, я считаю, является огненным алтарём.”


Появилась Крисли в сопровождении грифона и пироков.


Мгновение я смотрел на неё.


Казалось, даже грифон её слушался.


Она пришла в нужное время.


Я окончил Обычный Мод.


То, что осталось, потребует времени.


Я кивнул и произнёс.


“Веди меня.”


* * *


Во всех подземельях было четыре алтаря различных стихий.


Алтари регулировали поток магической силы и создавали снаружи вокруг подземелья мощный барьер. Если разрушить все четыре алтаря, то барьер исчезнет и подземелье будет беззащитно для артиллерийского огня людей.


Каждый алтарь охраняли два продвинутых голема.


Они автоматически нападали, если появлялся кто-то, кроме Хозяина Подземелья.


И напротив, Хозяин Подземелья мог крутить ими как хотел.


Но... Меня больше интересовало послание, оставленное богами.


Предложение, которое требовало 100 интеллекта для его прочтения.


Интересно, зачем нужен такой интеллект, никогда не слышал ни об одном демоне с настолько высоким интеллектом. Это значило, что демоны не могут достичь 100 очков интеллекта.


Потом боги решили, что я когда-то смогу достигнуть такого интеллекта после всего возвращения, что установили такие штуки.


Конечно, предложения не появятся, если меня рядом не будет.


У меня для этого была Крисли.


‘Не слишком ли легко его заполучить?’


Это был ‘дар.’ Было бы здорово, если бы не было такого высокого условия по интеллекту. Но его было легко получить и его легко использовать. Были ли какие-то ограничения?


Мерилом дара был грифон. Его уровень был низким, но грифон всё равно является высококлассным созданием. Козырь в рукаве. Но нужно удовлетворять условиям.


Что-то, что можно легко найти, обладая 100 интеллекта... если я достигну этого уровня, то смогу получить «дар».


Но я не достиг 100 интеллекта. Только с помощью Крисли я мог прочесть сообщение. Как вот сейчас.


“Это место павших богов. Здесь наша могила и наши оковы. Мы вернулись к истокам. Я Бог Земли Геб. Оставляю тебе... мой прощальный дар.”


В подземелье Южной Кореи была Богиня Мудрости Минерва.


Теперь Крисла прочла похожие, но немного иные, слова.


Минерва говорила о месте внутри подземелья, Геб говорил таинственными фразами.


Могила и оковы. Возвращение к истокам...


Я немного об этом подумал.


Курурунг!


Алтарь раскололся. Хаотичная святая магия Геба полилась из отверстия. Вскоре из трещины появилось создание высокого уровня.


‘Гигантес!’


Высотой 4 метра. Гигантский воин в чёрном шлеме и броне. Красные глаза в прорези шлема напомнили мне о достоинстве создания высокого класса.


По сравнению с грифоном его можно было назвать создание высокого класса первого уровня.


Я с нетерпением открыл Око Разума.


Имя: Гигантес


Статы


Сила 94 Интеллект 71


Ловкость 75 Выносливость 92


Магическая сила 74


Потенциал: (406/414)


Уникальные особенности: Гигантский чёрный рыцарь — помощь Бога Земли Геба. Очень благородная личность. Он не склонится перед кем попало. Необходимо пройти испытание, чтобы им обладать.


Навыки: Гигантское Рассечение (Эпический), Руки Земли (Ex U)


Гигантес.


Он злобно смотрел на меня. Наверно, надо пройти испытание.


Я заулыбался.


‘Давай посмотрим.’


[Прим.пер.]: Из-за природы корейского языка непонятно, является ли Гуйо фэйри мужского рода или женского. Поэтому пусть будет мужского, пока не
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Главы 55-56: Гигантес



94 сила и 92 выносливость. Два этих физических параметра перевалили за 90.


Моя магическая сила была намного выше.


‘Нужно как можно скорее поднять интеллект.’


Позор, я уступал Гигантесу в интеллекте. Но я решил не тратить оставшиеся очки на интеллект.


Я вытащил гнев


“Крисли, ну, я пошёл.”


Её глаза расширились, она обеспокоенно произнесла.


“С вами всё будет в порядке?”


“Я бы не стал ввязываться в безнадёжную битву.”


Я бы не стал сражаться, не будучи уверен в своей победе.


У Гигантеса было преимущество в физических параметрах, но и только. Общая сумма моих статов равнялась статам Гигантеса, и я могу использовать свои мощные атакующие навыки, чтобы одержать победу.


Крисли взглянула на Гигантеса и склонилась передо мной.


“Прошу вас, будьте осторожны, мой Хозяин Подземелья.”


Вскоре пироки и грифон под руководством Крисли покинули алтарь.


Я приказал двум огненным големам, охранявшим алтарь, уйти отсюда. Големы пробили тонкую стену, оставив меня один на один с Гигантесом.


“Ты, наверно, давно уже ждёшь.”


“Ты, одолей меня! И я последую за тобой.”


Это место было приготовлено специально для меня.


Гигантес немного мог говорить.


Я встал в атакующую стойку.


“Нужно было сразу этим заняться. Сверхъестественное.”


Сверхъестественное было кольцом с уникальным рейтингом. Предмет, дававший одно из пяти благословений рандомно.


-Благословение Сверхъестественного! Было даровано сильнейшее очарование.


Я щёлкнул языком. Очарование. Самое бесполезное благословение.


Кунг!


Я с силой оттолкнулся.


Джииииик!


Через моё тело прошёл электрический поток, я тут же почувствовал силу Бога Молний.


Я укрепил свою силу, я мог воспользоваться преимуществом в магической силе, я был готов к кровопролитной схватке, но и этот способ мог сработать.


Я использовал преимущество в магической силе благодаря имевшимся у меня навыкам.


Курурунг!


Гигантес ударил по земле своей шестиугольной дубиной. По подземелью пронеслось эхо.


94 сила. Такая мощь может гору свернуть. Я бы не выжил, если бы стоял на линии удара. Моя выносливость равнялась 82, этого было мало, чтобы защититься от Гигантеса.


‘Сейчас!’


Но он слишком долго готовил удар, его было легко избежать. К счастью, из-за невысокой ловкости Гигантеса я мог предугадывать его движения.


Я ударил Гневом в тот момент, когда дубина Гигантеса коснулась земли.


Чваруру!


Сильный поток ударил из Гнева в землю. Поток достиг дубины, которую обеими руками держал Гигантес.


“Хап!”


Между интеллектом и магической силой была связь. У Гигантеса высокой магической силы не было. Техника Бога Молний благодаря этому могла нанести решающий удар.


Руки Гигантеса мгновенно выронили дубину. Я вытащил Гнев из земли и начал атаку, подпрыгнув и целясь Гневом в Гигантеса. Не важно, насколько высока его выносливость, ни одно существо не могло выжить, потеряв голову или сердце.!


Но мой план был обречён на провал.


Курурунг! Земляная волна поднялась, чтобы защитить голову Гигантеса. И я не мог её пробить, потому что это была не обычная скала.


Каканг!


Проблема в том, что скала была усилена с помощью навыка.


Навык Руки Земли (Ex U). Оборонительный навык.


Гнев не мог прорубить стену и Гигантес снова с силой схватил свою дубину.


‘Опасно!’


Дубина была наполнена мощной магической силой.


У Гигантеса было всего два навыка, он использовал последний, Гигантское Рассечение (Эпический). Против этого навыка я защититься не мог.


Я поспешно отступил, когда Гигантес приготовился нападать.


В руках Гигантеса была дубина, заметно наполненная мощной магической силой.


Кваааанг!


Внутренние вибрации. Всё окружающее давление влилось в дубину. Появилась трещина длиной 10 метров. Она пролегала по земле и по стенам.


Я едва сумел избежать удара.


Действительно эпический навык. Сравним с молнией грифона. Только, атакующая сила была мощнее. Молинии грифона били по большей местности, навык Гигантеса был более концентрированным.


Я нахмурился.


Как только он использовал навык, половины алтаря как не бывало.


‘Починить его невозможно, но……’


Беспорядок, казалось, для сражения я выбрал неверное место. Было очевидно, что алтарю потребуется много времени, чтобы восстановиться.


С другой стороны, я уверился кое в чём после этой атаки.


‘Неплохо.’


Мне не нужно было использовать навык Гнев.


Я спокойно смотрел на Гигантеса.


Руки Земли давали ему превосходную защиту, но во время действия этого навыка Гигантес не мог атаковать. Также ему нужно было время, чтобы перезарядиться. Гигантское Рассечение было могучим навыком, но его было легко избежать.


Нужно использовать эти две уязвимости.


Я придумал другой план и немедленно подпрыгнул. Гигантес видел, что я сделал. Он пытался направить Гнев на меня, но я сумел ударить его.


Чииик! Гнев поцарапал Гигантеса. Мои физические навыки были низкие, но я использовал «технику», чтобы сделать удар сильнее.


Я подобрался ближе к горлу Гигантеса. Если я буду так близко, то он не сможет использовать Руки Земли.


Пасак!


Я попытался пробить его шею со всей силы, но я не смог нанести глубокую рану. Я с трудом смог порезать его кожу. И я не собирался приближаться к Гигантесу.


‘Моя сила низка, но не в этом дело. Будто я бью по стене. Неужели Руки Земли также способны усиливать физические способности тела?’


Казалось, из разреза на его шее падает грязь.


Тск!


Не думал, что вокруг его тела будет вторая стена защиты.


“Г-гррр!”


Но это не значило, что ничего не произошло. У Гигантеса была мощная кожа, но я использовал магическую силу. Магическая сила, наполнившая Гнев, сумела нанести ему рану.


“Эй, проказник, здесь, наверху!”


Гигантес был зол. Он начал собирать силу, его тело дымилось.


Гигантес готовился к Гигантскому Рассечению.


Я быстро переключился на оборонительный режим и приготовился к тряске. Но... Это Гигантское Рассечение было немного иным.


‘Оно ударит повсюду!’


Я нахмурился.


Я решил, что бесполезно пытаться уйти от удара, так что собрал всю силу Техники Бога Молний, чтобы противостоять Гигантскому Рассечению.


У нас была разница в рейтинге скиллов, но моя магия была намного выше, я вложил всю мою магическую силу в этот навык.


Куааааааанг!


Будто буря разразилась. Это было сродни катастрофе, потому что у бури не было недостатка в магической силе.


Вибрация от Гигантского Рассечения не могла сравниться с предыдущим ударом. Трещина была длиной дюжины метров... Сжав зубы, я использовал всю свою магическую силу.


Я усилил длину волны, чтобы концентрация была сильнее. Электрический щит закрыл меня от удара Гигантского Рассечения.


Джииик! Джииииик!


Я создал семь слоёв щита.


7 слоёв — это максимум, на что способна техника Бога Молний, но Гигансткое Рассечение пробило его.


Второй слой, четвёртый, шестой. Наконец, и седьмой слой щита пал.


Урон Гигантского Рассечения сильно сократился, но остаток его силы встретило моё тело.


Удар попал мне в грудь.


Меня отбросило назад и я выплюнул кровь.


‘Неудачно получилось.’


Я стёр кровь с губ, подсчитывая повреждения. От моего плеча до моего пупка простиралась огромная рана. Спящий Бог Молний тоже оказался поцарапан. Кровь текла беспрестанно.


Если я немного отдохну, то станет только хуже.


Нужно ли использовать Гнев?


Странно, но у меня была убеждённость, что я могу выиграть и не используя Гнев. Я высчитывал последствия атаки, и не мог понять это чувство.


“Кашель!”


Но…в этот момент моё тело стало горячее. Чувство было похоже на то, когда я получил Сердце Монарха Ада. Кровь циркулировала по моему телу.


Из моего сердца потекла магическая сила. Она яростно начала течь по моему телу. Выражение моего лица стало жёстким.


‘Течение магической силы меняется!’


Я сжал зубы.


Обратное движение магической силы. Феномен, который способен убить демона!


У меня уже был подобный опыт, я отлично знал это чувство. Сила Гигантского Рассечения попала в моё сердце.


Магическая сила, которая находится в Сердце Монарха Ада, превосходит все мыслимые пределы. Если она пробудится, то усилит мою магию и интеллект. Победить Гигантеса проблемы не составит.


Я подкорректировал течение магической силы. Максимум отправился к сердцу, остальное я сфокусировал на лечении раны.


Зелья или эликсиры не помогут. Силой запирать магическую энергию может иметь неизвестные последствия.


Единственным способом было восстановить прежнее течение магии. Но произошло кое-что неожиданное.


Гигантское Рассчение ударило меня между сердцем и животом.


Бог Молний, спящий под моим пупком, начал просыпаться. Затем он поглотил множество магической силы, будто был голоден.?


Бог Молний был неспособен приблизиться к моему сердцу. Раньше он вёл себя так, будто спасался от чего-то жуткого. Сейчас он так себя не вёл, он демонстративно впитывал магическую силу.


Я прекратил останавливать магическую силу. И она снова потекла. Было бы здорово, если бы я мог ослабить её поток... в моих расчётах не было ошибок.


Бог Молний начал поглощать магическую силу. В этот момент я сфокусировался на нём.


-Сердце Монарха Ада пробудилось


-‘Техника Бога Молний (U)’ превратилась в ‘Стихию Молнии (Эпический).’


‘Стихия Молнии’ общее внутреннее состояние. Перерождён в качестве особенного духовного начала после поглощения магической силы демонического дракона, Тёмного эльфа и Монарха Ада.


Я открыл глаза.


Снаружи ничего не изменилось. Но во мне произошло огромное изменение. Я был уверен в одном.


Мой дух был освежён. Моя магическая сила текла стабильно, она залечила мои раны. Бог Молний был ещё оживлённее, чем раньше.


‘Окно статуса.’


Так я легко мог увидеть изменения.


Вскоре передо мной появилось окно статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие


Граф Демон (Хозяин Подземелья)


Титул


*Охотник на Подземелья (когда завоёвает подземелье и убивает демонов остаточные статы повышаются на 1)


* Неукротимый воин (Ex U, все статы +2)


*Первый, получивший Благословение Фэйри (U, Магия +6)


Статы


Сила


79 (+9)


Интеллект


72 (+2)


Ловкость


74 (+2)


Выносливость


80 (+2)


Магическая сила


85 (+8)


Потенциал: (390+23/500)


Оставшиеся очки статов: 3


Электрическая сила: 16 GW


Уникальные особенности: Сердце Монарха Ада пробудилось.


Навыки: Навык Объединения (R), Око Разума (Ex U), Стихия Молнии (Эпический), Гнев (Epic)


-[До и после сравнения]


Сила 88 Интеллект 66 Ловкость 76 Выносливость 82 Магия 90 Потенциал (379+23/500)


Сила 88 Интеллект 74 Ловкость 76 Выносливость 82 Магия 93 Потенциал (390+23/500)


Сильно вырос интеллект, на 8 очков. Это приносило такую же радость, как обнаружить оазис в пустыне. Мой низкий интеллект уже сдерживал моё развитие.


Магия увеличилась на 3. Это было примечательно, учитывая, что моя магия уже достигла отметки в 90.


Ещё…моя электрическая сила в 4GW превратилась в 16GW. 1GW равнялся 1,000 мегаватт, так что моя электрическая мощь выросла в 250 раз. Считая первоначальные 12 звёздочек Техники Бога Молний, она выросла в 4 раза.


Ну и наконец, изменился навык. Три вопросительных знака исчезли, превратившись в Стихию Молнии (Эпический).


Эпическое духовное начало? Почти ничто из духовных навыков не достигало этого редкого рейтинга. Эпический рейтинг был равен духовному началу высшего уровня.


Я позвал Бога Молний.


‘Вылезай.’


Джиииик!


Появилась змея, созданная из молнии. Она была размером лишь с череп, но у неё была внушительная аура.


Змейка была Богом Молнии. Змея выглядела так же, как я её себе представлял, когда она ползала по моему телу. Я кивнул и повернул голову.


“Ты уже давно ждёшь.”


“Ты, блокировал, изменил, я жду. Ты, рыцарь!”


Гигантес посмотрел на меня с любопытством.


Я улыбнулся.


Я блокировал Гигантское Рассечение высшей силы. Окно статуса показало, что Гигантес был божественным рыцарем.


У него был высокий интеллект и он уважал противника.


Вот почему он на меня не нападал.


‘Дар есть дар.’


Такой неожиданный дар можно было только приветствовать.


Я ожидал чего-то в этом духе, такие сюрпризы были забавной частью «Игры Дьявола».


Даже если я вернусь... я был в восторге, думая о всех тех элементах, которых не знал в прошлой жизни и которые теперь меня ждали.


Путь ещё не предначертан. Путь к трону Дьявола не может быть простым. Достигнуть высшего уровня в Мире Демонов было моей целью. А это прямой путь к тому, чтобы меня называли «Дьяволом».


Я был убеждён в этом, когда только наметил цель.


“Тогда начнём второй раунд.”


Начал яростной схватки.


Бог Молний эволюционировал в дух молнии!


Сначала я думал, что змея размером с молнию, но она росла во время боя. Вскоре она стала достаточно большой, чтобы назвать её «драконом».


Этот эпический навыки использовал мою магию, чтобы пробить Гигантское Рассечение.


‘Электрическая сила постепенно уменьшается.’


Всего у меня было 16GW. По 1GW исчезало каждую минуту. Что значило, что Бог Молний максимум сможет мне помочь в течении 16 минут.


‘16 минут недостаточно.’


Тем не менее, Бог Молний определённо мне пригодится. Я смогу нейтрализовать Гигантское Рассечение и пробить защиту Рук Земли.


Гигантес не сможет противостоять огромной магической силе, заложенной в каждом ударе. Он мог бы вытерпеть мои атаки только если бы у него была высокая магия.


“Куваааа!”


Гигантес не мог думать из-за постоянных атак Бога Молнии. Это лишь вопрос времени. В конце концов, Бог Молнии проник в его тело.


‘Огромная мощь.’


Гигантес выглядел слегка уставшим.


Бог Молний отключил работу его мышц. Он пересёк границу статов в 90. Но он не мог сопротивляться такой магии.


Электрическая сила снизилась вдвое. Осталось в лучшем случае пара минут. Нужно было кончать с этим сейчас.


“Что, это! Ты, нет, быть не может!”


Гигантес заревел как раненый зверь.


Я пожал плечами.


“Я получил новый навык за то время, что ты мне дал. Ты не видел, что я изменился?”


Гигантес заметил изменения, произошедшие в моём теле. Он ждал, пока изменение не завершится. Так что у него не было права жаловаться на мой навык.


Как и ожидалось, разгневанный Гигантес больше не мог сражаться.


“Гррр! Проиграл!”


“Я прошёл испытание?”


“Да! Да, теперь я последую.”


Хвиририрк!


Я опустил Гнев и Бога Молний. Бог Молний быстро уменьшился, проникнув в моё тело.


‘Два создания высшего класса.’


Грифон и Гигантес!


Потрясающий результат для двух лет.


Созданий высшего класса было очень мало до начала второй половины войны. Только Герцоги те, кто выше, могли получить таких... Я с радостью смотрел на Гигантеса.


Кунг!


Раненый Гигантес преклонил колени.


“Хозяин!”


Я вышел из алтаря вместе с Гигантесом.


Крисли ждала меня.


“Вы в безопасности.”


“Ты, наверно, волновалась.”


Сказал я будто ничего особенного не произошло.


Обратное течение магической силы было немного опасным, но у меня всё равно оставался навык «Гнев». Результат был именно таким, как я и ожидал.


“Я ваша верная слуга. Каждый день я волнуюсь о вас.”


“Говори, если есть какие-то проблемы. У меня хорошее настроение, так что я слушаю.”


Я получил отличного воина.


Обладать таким созданием с неплохим интеллектом, как Гигантес, могло бы решить некоторые проблемы. Я также был рад, что рейтинг моего навыка увеличился.


Покрасневшая Крисли произнесла.


“Т-тогда... мой Хозяин Подземелья. Ночью…”


Больше она ничего не произнесла, но я понял, чего она хочет. После церемонии наши тела редко соприкасались.


А после успешного преодоления таких опасностей? Я чувствуал, что моё желание растёт.


“Нам не нужно ждать ночи.”


Я грубо поцеловал Крисли.


Я был очень занят в последующие три.


* * *


Задача захватить японское подземелье.


Я получил несколько предметов, ранее принадлежавших Адолу.


‘Модифицированный Хрустальный Шар Подземелья и Семена Древа Мира. Неплохо.’


Хрустальный Шар Подземелья был магическим предметом, позволявшим мне видеть всё, что происходит в подземелье. Заказать такой стоило 100 000 очков, так что я с благодарностью принял его от Адола.


И Семена Древа Мира. Полезный предмет для изменения территории.


Если я посею Семена Древа Мира, то за ночь вырастет дремучий лес. Тот лесок, который создала Йихи, ему и в подмётки не годится. Невозможно было продраться через одни слой чащобы.


‘Предмет, который в магазине не купишь……’


Я помню, что на Всемирном Аукционе Демонов торги за такие семена не устраивали. Это значит, что Адол добыл их самостоятельно, но я не знал, откуда.


В любом случае, если посадить их на территории тёмных эльфов, то будет здорово.


Из-за природы эльфов лес станет сильнее. Было бы хорошо, если бы появилось Древо Мира. На это мало шансов, но оно могло бы дать множество эффектов. Усилить рост размножения или усилить элементы…я многого ожидал от этого предмета.


“Связь налажена?”


“Ещё немного.”


Фэйри Гуйо был занят налаживанием связи между подземельями Южной Кореи и Японии.


Как Хозяин Подземелья Южной Кореи я мог создать соединение с любым подземельем, которое охарактеризовано как «моё подземелье».


Мне не нужно было идти обратно в корейское подземелье. Как я и ожидал.


“А! Хозяин, связь налажена!”


Сердце Подземелья начало резонировать.


Куонг!


Барьер, окружающий подземелье, исчез ненадолго, пока магическая волна соединяла подземелья Японии и Кореи. Все создания подземелья инстинктивно упали от сильной магии.


Красная линия появилась из Сердца Подземелья. Свет такого же цвета вырвался и корейского подземелья и на полпути, в центре Японского моря, они встретились.


Лини переплелись, они яростно вздымались и опадали, прежде чем «Барьер Света» между Японией и Кореей не был установлен.


Потрясающее зрелище. Все были очарованы.


Такой барьер исчез примерно спустя полминуты.


‘Очень классно.’


В этот момент рядом с Сердцем Подземелья появился магический круг.


* * *


Я покинул с созданиями японское подземелье.


Южнокорейское подземелье несильно изменилось.


Йихи быстро хлопала крыльями.


“Хозяин. Кто такой Гуйо? Хух? Что это за лодырь? Йихи разочарована, я думала, что я единственная фэйри.”


“Это из-за титула Короля Фэйри? Не переживай. У тебя позиция выгоднее.”


Титул Короля Фэйри.


Соревнование среди фэйри. Король Фэйри не значит, что они станут сильнее, но они возвысятся над остальными фэйри. Так что сильнейший кандидат станет новым Королём Фэйри. У фэйри духовное тело и долгий срок жизни.


“Хинг, Йихи всё равно расстроилась. Из-за Хозяина Йихи грустит. Больше не хочу давать вам мёд.”


“Маленькая! Неожиданно!”


“Ты что такое?”


Йихи прежде Гигантеса не видела. Он остолбенело смотрел на неё.


“Маленькая! Хозяин, неожиданно!”


Он пришла к выводу, что у Гигантеса пугающее лицо.


Йихи тайно разглядывала Гигантеса.


“Й-Йихи, ты что, думаешь, что я напугана? Й-Йихи фэйри Сердца Подземелья! Если ты думаешь, что я т-тебя боюсь, то Йихи тебя пчёлам скормит. Я тебя не прощу.”


Йихи обе руки положила на грудь Но она всё не решалась посмотреть на него. Даже фэйри Сердца Подземелья боялась лица Гигантеса.


Я помотал головой.


“Йихи. Рассказывай, как дела у существ, которых ты купила в магазине.”


Я планировал найти существ, которые подходят южнокорейскому подземелью.


Йихи показала пальцем.


“Т-ты. Тебе повезло. Б-благодари Хозяина. Йихи собиралась тебя наказать, но сегодня я занята, так что ладно уж.”


Произнесла трясущаяся Йихи.


Как-то так она и выиграла противостояние с Гигантесом.
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Главы 57-60: Выведение созданий



Южная Корея, Япония и весь мир были поражены.


Раньше не было такого, чтобы существа выходили из одного подземелья только чтобы направиться в другое. Один из армии созданий, лич, стал причиной невероятного урона.


К тому же, сопротивляться было бесполезно.


Та, что провозгласила себя Хозяином Подземелья, была прекрасной девушкой с длинными ушами. Её появление вызвало невероятный резонанс.


Та, кто обитала на верхнем этаже подземелья. Бог, правитель иного мира или даже пришелец. Было много разных теорий. Если люди прыгнут выше головы и попадут на верхний этаж, то они смогут узнать «правду».


Потом случилось непредвиденное обстоятельство.


Все смотрели на сообщение, оставленное Хозяином Подземелья.


‘Забирайтесь на верхний этаж. И я скажу правду о мире.’


Многие филологи мира изучали «правду о мире», но она всё равно была неопределённой.


Два дня спустя в море между Южной Кореей и Японией произошло удивительное событие.


Поток магии. Световой барьер.


Южная Корея и Япония были озабочены.


“Знак, что миру скоро конец.”


“Я последую за ней!”


Люди предсказывали конец мира.


Даже обычные люди ощущали сильный магический поток, их сердца бились чаще. Пробуждённые, уже знакомые с магией, не могли уснуть в течении трёх дней.


Всем было интересно, что произошло между двумя подземельями, но людям правда была недоступна.


Различные группы людей стали провозглашать Хозяина Подземелья «богом». Боящиеся люди инстинктивно начали следовать за сильнейшим.


Тем временем, Япония просила Корею взять ответственность на себя.


Всё это хорошо, но южнокорейские создания приплыли в Японию. Они хотели, чтобы Южная Корея возместила им небывалый ущерб, но Южная Корея сама была способна только восстанавливаться.


В итоге Япония, в попытках изменить общественное мнение, начала винить Корею. Из-за этого отношения между двумя странами ухудшились.


Несколько месяцев прошло, но общественное мнение было мрачным. Тысячи людей пересекали ночную реку невозврата (совершили суицид). Число бытовых преступлений стремительно снизилось.


Кому-то нужно было изменить такое положение дел. Лидеры Южной Кореи выбрали Пробуждённых.


* * *


“Кучка орков в 150 метрах слева!”


“Стража, вперёд! Бейте их, люди дальней атаки — готовьте свои навыки!”


“Не верьте слепо в целителей! Прежде всего, они должны заботиться о своей собственной безопасности! Смотрите, чтобы наша линия не была прорвана!”


Подземелье Южной Кореи, 4ый этаж.


Вооружённых Пробуждённых встретила кучка орков.


До захвата четвёртого этажа было ещё довольно долго, но из-за настроения в стране Пробуждённым стоило поторапливаться.


Пробуждённые боялись армии существ, но в то же время, они чувствовали, что в их телах что-то зреет.


Росли ‘герои’.


Они приписывали это надежде, что однажды они смогут добраться до Хозяина Подземелья.


Все пять гильдий организовали набег. Всего было 120 Пробуждённых! Каждая гильдия отправила 24 бойца и они сумели добраться до четвёртого этажа. Но 20 человек умерло в процессе.


Но на четвёртом этаже было слишком много орков. Они не видели ничего, кроме орков.


Тем временем, Пробуждённые поднялись на уровень и лучшие из них могли сражаться с орками наравне.


100 элитных Пробуждённых собралось здесь. Горстка орков не была проблемой. Но тут появилось 20~100 орков. Их было так много, что это разочаровывало.


“Это путь к пятому этажу! Нужно пройти через это и мы сделаем шаг в неизвестность!”


“Вперёд!”


Их способности росли, когда они убивали орков. Они намного быстрее повышались в уровне по сравнению с предыдущими четырьмя этажами. Дополнительные способности и их опыт давали возможночть того, что на пятом этаже они могут расти ещё сильнее.


Чвиииик!


Внезапно появились 80 орков. Пробуждённые были готовы.


* * *


“Унни, у меня плохое предчувствие.”


“Это нормально. Разве мы сюда не прорвались?”


“Если бы только капитан-ним. Куда он, чёрт возьми, подевался?”


На лестнице на пятый этаж.


Ю Ён-Хе слегка кивнул ворчащему Ли Джи-Хе. Женская часть Охотников на Демонов тоже была вовлечена в этой рейд.


“Унни, наш капитан-ним. После того, как вторая волна монстров была остановлена…Куда он делся?”


Хозяин Подземелья тогда признал, что их капитан был «сильнейшим среди Пробуждённых». Потом он исчез, словно растворился. С тех пор, как начался беспорядок в Южной Корее его не было видно.


Ли Джи-Хе пожал плечами.


“Посмотрим? Он как Хон Джил-Дон. Он внезапно объявился однажды.”


“Даже если так, он нас бросил. Я очень расстроена.”


Ю Ён-Хе и Ли Джи-Хе не участвовали в битве со второй волной монстров. Они возмущались, но подчинялись своему капитану.


“Всё ещё недостаточно?”


“Хехенг! Не были ли мы специально выбраны гильдией?”


Развитие Ю Ён-Хе поражало. Она чувствовала разницу в навыках и тренировалась ещё упорнее.


“Да. Ты превосходна.”


Ли Джи-Хе улыбнулся.


Пробуждённые наконец ступили на пятый этаж.


Ю Ён-Хе потрясла головой.


“Здесь что-то иначе.”


“Подземелье изменилось? Эта часть похожа на мрачную пещеру.”


Капитан Мифрильной Гильдии поднял руку.


“Спереди много грязи. Двигайтесь осторожнее…”


Кувуонг.


И в тот момент.


Территория грязи начала соединяться? Грязь превратились в грязевого голема.


У тех, кто на это смотрел, не было слов.


Кунг!


Куонг!


Появились другие грязевые големы.


Пробуждённые заметили кукол рядом с собой.


“Готовиться к битве! Держать строй!”


В итоге, 100 Пробуждённых решили отступить.


Их не было много, но с орками их было не сравнить. Конечно, был шанс, что они смогут прорваться мимо грязевых големов и кукол. Но после в воздухе появились гарпии.


Ситуация стала критической и они приняли решение.


Решение отступить.


Их число сократилось вдвое к тому моменту, как они покинули подземелье.


Но они получили хорошие магические предметы на третьем и четвёртом этажах. Пятый этаж был ‘местом разочарования’, но угольки надежды ещё тлели.


Если бы они больше знали о существах на пятом этаже, тогда они могли бы изменить стратегию и пытаться прорваться.


Глаза Пробуждённых стали жёстче из-за смерти их товарищей.


* * *


Ша— Ша-!


Я схватил молодое создание за шею.


Нижняя часть змеи, верхняя часть похожа на человеческую, такие существа были невероятно ядовитыми, их было опасно трогать.


Но ко мне это не относилось.


Ша-!


Рядом со мной играл трёхмесячные малыши. Те, кто был слишком мал, пытались атаковать меня своими длинными языками.


Было множество молодых существ, показывавших такие же темпы роста.


“Ничего странного пока не произошло.”


Я коснулся подбородка.


Я хотел найти существ с особенным темпом размножения для южнокорейского подземелья. Я использовал 7 500 очков, чтобы приобрести различную молодую поросль, но пока никто из них не показал заметного прироста.


Большая часть личинок пироков умерла, не успев стать взрослыми. То же самое было и у других существ.


Я купил десять видов молодых существ, чтобы проверить эффект длины волны магии, купил и 20 взрослых особей... я очень рассчитывал на новорождённых существ.


Я отпустил шею создания и двинулся на следующий этаж.


Сейчас я был на 12м этаже.


13й этаж был отдан на откуп оборотням.


Двухметровые волки с фиолетовой шерстью.


Они могли двигаться на двух ногах и у них была львиная грива. Они были средними созданиями третьего уровня, как и тёмные эльфы, но из-за своей агрессивности были сильнее.


Каеканг!


Я почесал оборотней за ухом. Впервые я посетил только-только родившихся оборотней.


Оборотни были известны своей материнской любовью. Но мать просто сидела и неотрывно смотрела на меня.


“Ну…Пока не знаю.”


Всего было три щеночка.


Казалось, что никаких мутаций не было. Они размножались так же, как и обычные оборотни. На этом уровне ничего в глаза не бросалось.


Я двинулся дальше.


14й этаж.


На этом уровне были люди-ящеры и тролли. У них были плохие отношения между собой, они постоянно дрались между собой. Я намеренно поместил их на один этаж в надежде, что из-за наличия естественных врагов родятся сильные особи.


Но рост размножения двух видов был очень мал. У меня не было неограниченного количества очков, поэтому я ограничил их 30 на каждое создание.


‘Из-за соревновательности рейтинг размножения должен вырасти в полтора раза. Но слишком многие из них умирают.’


Уникальных особей тоже не было видно.


Может, прошло слишком мало времени?


Я проверил, но не нашёл никаких различий, вызванных длиной волны магии.


Может, магия не оказывает влияния на оборотней, людей-ящеров и троллей.


Я двинулся на 15й этаж, где жили тёмные эльфы.


Семена Древа Мира были посеяны и за ночь вырос лес.


Я открыл немного своей магической силы.


“Мы рады видеть Хозяина Подземелья!”


Главный тёмных эльфов, Джуллиом, вышел приветствовать меня. К нему присоединились некоторые тёмные эльфы.


“Где остальные?”


Казалось, что их стало намного меньше.


Джуллиом ответил.


“Они на седьмом этаже, таскают древесину для жилищ карликов. Остальные следят за тем, чтобы Семена Древа Мира растут как надо.”


“Будет непросто. Это семена Древа Мира, но большинство древ мира погибли.”


В моей предыдущей жизни был только один демон, которому повезло обладать древом мира.


Великий Герцог Окуллос.


Из-за мирового дерева его подземелье было неприступно. Существа росли быстрее, естественным образом появлялись земные элементали. К тому же, листья древа мира ускоряли заживление ран. Из корней можно было сделать уникальные предметы.


Ну и наконец, мировое древо вело к росту мутаций, из-за чего появлялось множество уникальных созданий. Всё вместе делало подземелье неприступной крепостью.


В любом случае, Окуллос смог получить древо мира. После этого, на его подземелье много раз нападали, но впустую.


Не знаю, как он так смог.


‘Мне должно повезти.’


Из-за завышенных ожиданий можно в итоге разочароваться.


С самого начала мне хотелось обладать мировым древом.


“Мы не жалеем сил, чтобы побег мирового древа взошёл.”


Серьёзно произнёс Джуллиом.


В конце концов, тёмные эльфы были эльфами


Они бы очень гордились, если бы им удалось вырастить мировое древо.


В Мире Демонов существовало два древа мира. Сильным тёмным эльфам было разрешено там жить, но они не могли оттуда уйти.


Вот почему Крисли была для них так важна.


Так что…им было бы выгодно, если бы на 15м этаже проросло бы мировое древо.


Я понимал их. Не было нужды выливать на них ушат холодной воды. Такое старание чего-то достичь достойно похвалы. Они будут продуктивными.


Я почесал подбородок и сказал.


“Есть какие-нибудь новости?”


“Новости…?”


“Я слышал, что недавно родилось два малыша.”


Два дня назад радостная Крисли рассказала мне, что на свет появилось два ребёнка. Интересно, может это на них воздействует длина волны магии. Тёмные эльфы не могли ей избежать.


Джуллиом хлопнул в ладоши.


“Ахх! Вы имеете в виду близнецов. Я думал, что Хозяин Подземелья увидит их после церемонии. Вы как раз вовремя.”


У тёмных эльфов была особенная церемония, на которой они давали новорождённым имена.


Джуллиом занервничал.


Он понял, что Хозяин Подземелья заинтересовался детьми. Я не хотел развеивать это заблуждение, поэтому я просто кивнул.


“Я посмотрю на них.”


“Я принесу их вам,


Джуллиом заговорил со стоящими рядом тёмными эльфами. Они не могли игнорировать участие Хозяина Подземелья.


Для них это была непривычная роскошь, поэтому их настроение было на подъёме.


Я медленно двинулся с Джуллиомом через лес.


‘Этот лес создан из семян Древа Мира. Он наполнен магической силой.’


Магическая сила не сопоставима с древом мира, но её было достаточно, чтобы помочь тёмным эльфам. Может, в будущем она появится. Тёмные эльфы не были алчными, даже простое наличие деревьев радовало их.


Спустя 10 минут я вошёл в маленький домик из сплетённой растительности. Это недавно созданная резиденция тёмных эльфов.


Они немедленно построили домик сразу после того, как я разрешил им снести структуру в форме дерьма, созданной Йихи.


“Вот это место, Хозяин Подземелья.”


В самом центре поселения. В отличии от других зданий, это был огромный дом.


“Этот дом сделан из древесины лучшего качества и ткани. Тёмные эльфы остаются дома в течении трёх дней после того, как рождаются их дети. Они питаются только листьями и росой для подготовки к ритуальному благословению.”


Объяснил Джуллиом.


Казалось, что этот дом заменяет Мировое Древо. Если они сумеют вырастить древо мира из семян, тогда церемония будет проходить под сенью Древа Мира.


“Дом выглядит неплохо.”


“Если Хозяин Подземелья желает, я построю вам здание на верхнем этаже.”


“Интересное предположение, но Йихи молчать не будет.”


“…Фэйри определённо будет жаловаться.”


У Йихи были очень странные вкусы. Она создала нечто совершенно невероятного дизайна. Если на верхнем этаже будет обычный деревянный дом, то из рта фэйри будут вылетать только жалобы.


“Пришёл Хозяин Подземелья.”


“Пришёл Хозяин Подземелья.”


Я прошёл мимо горстки тёмных эльфов, уважительно склонивших головы при моём появлении.


Не обращая на них внимания, я вошёл в домик, где проводилась церемония. Снаружи он выглядел двухэтажным, но у него был всего один этаж и высокая крыша.


Двое детей были закутаны в большие листья.


“Вот близнецы. Слева девочка, справа мальчик.”


В доме были взрослые тёмные эльфы. Кто угодно не мог войти в дом, пока длилась церемония.


Я приблизился к детям.


Куааааа!


Куаруру~


Их магическая сила не была враждебной, когда дети смотрели на меня.


Я использовал Око Разума.


Имя: Нет


Занятие


Нет


Титул


Нет


Статы


Сила


1


Интеллект


4


Ловкость


1


Выносливость


2


Магическая сила


13


Потенциал: (21/384)


Уникальные особенности: Прошло 51 час с момента рождения.


Навыки: Нет


‘Это…’


Я был удивлён, увидев это в окне статуса.


У детей было одинаковое окно статуса, будто его скопировали. Я был удивлён их потенциалом.


Они были тёмными эльфами. С Краслой и Крисли не сравнить, но они могли стать продвинутыми созданиями пятого уровня.


Конечно, это был всего лишь потенциал. Но это была самая важная часть.


‘Подземелье Южной Кореи подходит для разведения тёмных эльфов?’


Пока это лишь догадка, их всего двое. Требуется больше экспериментов.


И, может быть, это всего лишь особенность тёмных эльфов. Это может быть следствием того, что в крови тёмных эльфов есть немного крови демонического дракона. В результате появлялись гении, подобные Крисли.


‘Может быть, просто из-за хорошей крови.’


Иногда такое могло случиться. Кровь может стать жиже, но генетический материал всё равно передаётся, иногда превышая лимит существ.


Я не мог пока понять причину, это был всего лишь единичный случай.


“Это…Хозяин Подземелья.”


Осторожно проговорил Джуллиом.


Я повернулся и посмотрел на него.


“Продолжай.”


“Дадите имена детям?”


“Имена?”


Удивлённо переспросил я. Впервые кто-то просил меня дать кому-то имена.


Джуллиом серьёзно ответил.


“Верно. Было бы огромной честью, если бы Хозяин Подземелья дал имена двум детям.”


“Как вульгарно.”


Я заулыбался.


Намерения Джуллиома легко читались.


Он хотел, чтобы я впустил Крисли в своё сердце. Лицо Джуллиома вспыхнуло, его легко было прочитать.


Мне это не нравилось.


Если бы Джуллиом не воспользовался такой возможностью, я бы счёл его некомпетентным. Я знаю пару способов исправить это.


Это было в пределах моей толерантности. И если будут результаты, то я его вознагражу. Так будет больше уверенности в будущем.


Джуллиом слегка вздохнул и немедленно преклонил колени, ударив челом оземь.


“Н-не поймите меня неправильно, Хозяин Подземелья. Тёмные эльфы понимают, что мы ваша собственность. Мы ваши верные слуги. Это лишь для мира и счастью Крисли. Раз здесь впервые родились дети, для всего племени было бы огромной честью, если бы вы дали им имена. Мы больше ничего не ожидаем.”


Я подумал, что это слишком драматично. Было похоже, что он ждал шанса получить имена. Это была такая традиция, и не то, чтобы я намеревался, но...


Я открыл рот.


“Поднимись.”


Чеок!


Джуллиом немедленно поднялся.


Я сказал ему.


“Парня назовём Рой. Девочка — Роза.”


Джуллиом сглотнул и произнёс.


“Могу я спросить, что это значит?”


Я немного помолчал.


Что за невроз такой? Нервозность Джуллиома меня раздражала. Казалось, будто он думал, что я снова накажу его, как пса.


“Храбрый и хороший.”


“Благодарю вас. В будущем детей будут звать Рой и Роза.”


Эти имена ничего не значили.


Я улыбнулся, глядя на детей. Из-за природы подземелья они вырастут быстро и за пару лет станут полноценными тёмными эльфами.


Если они достигнут потолка своего потенциала, то это будто я получил сотни, тысячи очков бесплатно. В будущем они будут сражаться за меня. Я погладил щёки детей прежде чем уйти.


“Хозяин Подземелья, сегодня в честь этого будет празднование. Для нас будет честь, если вы примете участие.”


“Я занят.”


Джуллиом подумал, что это достойно сожаления, но не стал настаивать. Он знал, что я ненавижу, когда повторяют одно и то же.


‘Теперь надо посмотреть как дела у карликов.’


Я покинул дом и направился на 7ой этаж.


К сожалению, карликов было немного. Они строили дома для Пробуждённых, которые придут сюда в будущем.


Они построили мастерскую. Я видел различные строительные инструменты. Они обманут Пробуждённых, планировать сейчас означало облегчить себе жизнь в будущем.


‘Существа будут давать задания Пробуждённым.’


Каждый из Пробуждённых получит квест, который принёс им навыки, предметы, увеличит статы и так далее.


Им нужно будет заняться «необычными» вещами. Прибыть в особенную локацию или нахождение особенных животных.


Я надеялся, что Пробуждённые заинтересуются квестами. И если возможно... Я бы хотел привлечь больше Пробуждённых в подземелье.


Пробуждённые могут выполнять квесты в группе. Если они официально зарегистрируют квест, то вознаграждение будет разделено.


Иными словами, это ‘пища’, на которую слетятся Пробуждённые.


Стоило попробовать.


‘Проблема всё ещё в нахождении подходящих этому подземелью созданий.’


Всё шло как по плану.


Кроме одного.


Найти существа, которым подходит магическая сила подземелья.


‘У меня есть время.’


Мне не стоит быть торопливым. Я смогу вернуться в любое время.


Но сейчас меня это беспокоило, поэтому нужно было довести дело до конца.


Я начал тщательные поиски. Я сопоставлял цифры с японским подземельем. Это времязатратное занятие, но я подошёл к нему с тщанием и внимательностью.


Я сосредоточился на этом.


В итоге, я смог найти одну уникальную особенность подземелья Южной Кореи.


‘Животные более активны. Скрытый потенциал их выше. Скорость воспроизведения тоже заметна.’


В отличии от японского подземелья. Я искал среди сотен видов.


‘Это объясняет неистовство мясных летучих мышей на первом этаже подземелья.’


Я заметил быстрый рост числа мясных летучих мышей и исправил это, введя их естественных врагов пивных змей. Но одна только скорость размножения не делала этих существ подходящим этому подземелью.


Это всего лишь один из многих признаков. Сейчас, когда я узнал животных, которые подходят длине волны, было время принять следующий шаг.


‘Минотавр, мамонт, саблезубый тигр, тёмный медведь.’


Я решил добавить в подземелье для репродукции четырёх различных существ.


У каждого создания были ярко выраженные атрибуты.


Минотавр был быком, мамонт слоном, остальные и так понятно кем. Все они были средними созданиями третьего уровня.


Огромная, но необходимая трата денег. В любом случае, разведение видов поможет снизить затраты. Так что в деньгах в итоге я не потеряю.


В тот момент он добавил в подземелье четырёх существ.


-Великое достижение


Впервые в подземелье появились 15 существ, которые могут «размножаться надлежащим образом».


600,000 очков будет выплачено.


‘Достижение.”


Я с любопытством посмотрел на появившееся сообщение.


Первое достижение.


И награда была больше, чем у обычных достижений.


Огромная сумма в 600 000 очков. Приличная сумма, потраченная на существ, была возмещена.


‘Достижение по разведению созданий…’


Я слегка ударил себя по подбородку.


Значит, здесь были достижения, которые относились к разведению созданий.


Получить все первые достижения! Я на это надеялся. Если я смогу найти верный ключ, то получу все достижения, и получу множество очков.


‘Испытание.’


Видеть на десять шагов было в моей природе.


То же самое относились и к этой задаче.


Я начал переживать за достижения.


* * *


-Замечательное достижение!


Первый «гибрид» был успешно выеден.


350,000 очков будет выплачено.


Результат был именно таким, на который я рассчитывал.


Так! Я хлопнул в ладоши.


Я вывел успешный гибрид из оборотня и адской гончьей. Это было легко, они оба были псовой породы.


Конечно, без абсолютного авторитета Хозяина Подземелья это было невозможно. Оборотни были гордыми волками. Они бы ни за что не стали спариваться с адской гончьей, которая была ниже их уровнем.


Но если спаривание пройдёт успешно, они будут заботиться о своих отпрысках. Я посмотрел на покрытого кровью щенка.


Это был гибрид. Его дефолтным именем был «маленький оборотень», он и выглядел как оборотень, но с короткими лапами.


И потенциал был меньше.


Но важно было получить «достижение».


Я получил значительный доход. За два месяц я получил 350 000 очков.


Сейчас за месяц я получал от японского подземелья 40 000 очков и потрясающие 110 000 оков в месяц от корейского подземелья.


‘Соберу понемногу, готовясь ко Всемирному Аукциону Демонов.’


Прошло уже 9 месяцев со времени последнего аукциона.


Духовный Мир должен был заканчивать приготовления предметов к следующему аукциону. Значит, скоро Дюболон свяжется со мной.


‘И…перед аукционом будут мощные волны монстров.’


И демоны закончат приготовления.


Они посмотрели во время первого аукциона и узнали, сколько очков им нужно. Волна монстров будет использована для получения большего количества очков. Главной целью волны монстров будет охота на Пробуждённых.


Я также направил созданий на Пробуждённых Южной Кореи и Японии и заполучил множество очков.


Почти 500 000 очков…


И ещё у меня оставалось 2,7 миллиона очков. У меня было 3,2 миллион, но я потратил 300 000 очков на подземелье в Японии и не так давно купил 40 карликов за 200 000 очков.


И даже если я не буду ничего предпринимать в следующие три месяца, я всё равно получу 450 000 очков. Если добуду ещё парочку достижений, то у меня легко наберётся 4 миллиона очков.


4 миллиона очков за 2 года! Я мог использовать эти очки для покупки созданий высокого класса.


Я скривился.


Сколько соберут другие демоны?


‘В лучшем случае, 800 000 очков за год.’


Но не у всех демонов будет так много очков. Я был уверен в одном.


Очки можно было использовать по разному. Усилить себя, подземелье, купить создания, всяческие эксперименты.


Совершенно необязательно, что демоны будут хватать всё, что будет на торгах. Особенно с учётом того, что это был второй год. Но основная подготовка... 4 миллиона может не хватить.


Дже если я вышлю толпу монстров, чтобы порвать на части Пробуждённых, то получу примерно 150 000 очков.


‘Большинство достижений, связанных с монстрами, я уже получил.’


Но были и достижения, связанные с разведением созданий.


Было очевидно, что они ещё есть.


Нужно собрать больше 4х миллионов к тому моменту, когда я отправлюсь на Всемирный Аукцион Демонов.


* * *


Спустя месяц мне удалось получить ещё пару достижений.


Окно сообщения появилось в воздухе.


-Невероятное достижение!


Первый, кто смог вырастить 20 взрослых пироков. Возможность личинок пироков стать взрослыми особями увеличена на 1%. Их нельзя продать в магазине из-за кошмарной статистики выживаемости.


450,000 очков будет выплачено.


-Великое достижение!


Первое достижение за выведение 5 «подходящих для разведения созданий».


300,000 очков будет выплачено.


Эти достижения были получены благодаря 20 пирокам, огненной слизи, огненным ящерам и созданиям ниже уровнем, живших на этаже лавы.


У меня уже 3,3 миллиона очков.


Я постепенно развивался.


Этаж лавы был «модифицированной зоной», я добавил туда ещё несколько созданий, но достижений больше не появилось.


Как ни посмотри, результат мне нравился. В тот момент я удовлетворённо улыбался.


-Квест для Достижений— Выведение созданий


Квест доступен для Хозяина Подземелья, который сможет добыть 1000 связанных с достижениями очков.


Найти и вывести создания, которые подходят для длины волны магии этого подземелья.


Дэдлайн через 45 дней. Вознаграждение будет зависеть от числа созданий и от того, насколько они подходят к длине волны магии подземелья.


От моей улыбки не осталось и следа.


“…”


‘Квест для Достижений?’


Я наклонил голову.


Я слышал об «особенных квестах», но впервые видел «квест для достижений».


Особенные квесты обновлялись через какое-то время. Было много квестов, связанных с Пробуждёнными или демонами, существовали квесты только для демонов.


Но я не слышал, чтобы демоны получали иные квесты. Я даже не думал о таком.


‘Это из-за того, что я получил 4 достижения, связанных с разведением существ?’


Это было интересно. Кроме того, это квест связан с делом, которым я собирался заняться.


‘Адол такого квеста не получал.’


Подходящими существами в Японии были гоблины.


Но Адол такого квеста не получал.


Что означало, что квест нереально получить, если у тебя нет нескольких достижений.


Я мог судить по состоянию подземелья.


Я ещё раз прочёл сообщение и кивнул.


‘Я этим займусь.’


Я заранее выпустил существ-зверей.


Трое наиболее активных их них быстро начали расти.


Числа разнились, но было очевидно, что разница была.


Те, кто подходил под длину волны подземелья, не только размножались быстрее. Магическая сила была источником силы. Если был источник, то что-то должно было отличаться.


Обычно существа-животные адаптировались с трудом. Но подземелье с подходящей магией было комфортным домом для них. Им не нужно было время на адаптацию.


Было три таких вида.


Минотавр, саблезубый тигр и тёмный медведь.


В отличии от этой тройки, мамонту было некомфортно. Он не исследовал местность, часто забывал отдохнуть.


Я решил не тратить деньги на мамонтов. После наблюдения я пришёл к такому выводу.


‘У меня будет ответ, если я посмотрю на медвежат.’


Были и другие переменные.


Сперва нужно выбрать существ, которые станут приоритетными.


Их рост размножения в порядке? Потенциал выше или сопоставим с теми же видами?


Рост и уникальные способности.


‘Эксперимент.’


Чтобы получить более достоверные результаты, я удвоил количество существ. Заказанные «существа для разведения» не были включены в квест. Но до дэдлайна недалеко. Нужно было придти к заключению за 45 дней.


Компенсация точно будет больше затраченных мной 400 000 очков. Никакой другой демон так бы очки не тратил.


Но я не мог идти путём, в котором не было бы места приключению.


Это был первый квест для достижений, так что это того стоило.


‘Нужно увеличить скорость размножения.’


Я действовал решительнее.


Я решил ввести натуральных врагов.


В зависимости от наличия естественных врагов рост воспроизводства может вырасти максимум вдвое. Плевать, если умрут взрослые особи, мне нужны их малыши.


Орки были слабыми, но их было много. Все создания были средними созданиями третьего уровня, но такого количества должно было хватить, что представлять для них угрозу..


К тому же, наблюдая за их боями, я мог получить дополнительную информацию.


* * *


Чвииик!


Чвиииик!


Дюжина орков держалась вместе, они дико зафыркали. Сначала их были сотни, но теперь выжило немного.


Тени притаились вокруг.


Они прятались подобно теням, оркам трудно было подготовиться к их атаке.


‘Саблезубый тигр! Чвииик.”


Прокричал орк.


Он установил что за создание угрожает оркам.


Сначала им удалось преуспеть в охоте на нескольких саблезубых тигров. В тот день орки чествовали орка-героя, который нанёс последний удар.


Но на следующий день орки начали пропадать. Только когда пропала дюжина их соплеменников, орки поняли, что тигры решили нанести ответную атаку.


С тех пор каждый день был сражением.


Но орки были созданиями классом ниже. И уровень у них был невысоким. Они не могли остановить тигров, которые прятались в тенях.


Конечно, и тигры понесли урон, но орки были на грани истребления.


Груаааа!


“Ч-чвииик!”


Полная победа?


Саблезубые тигры вышли из тьмы. Со всех направлений наступали эти мощные создания!


Орков трясло от страха.


Я наблюдал в хрустальный шар, как тигры, минотавры и тёмные медведи сражались с орками.


Саблезубые тигры были единственными, кто разбил противника наголову.


Минотавры и тёмные медведи тряслись при появлении врага. Была разница во времени, когда они решили предпринять ответное нападение на орков.


Тактика блицкрига.


Тигры первыми разбили орков.


Их мобильность была выше ожидаемой, они двигались уверенно, быстро распознав способности орков.


‘К сожалению, никого уникального не родилось, но…в потенциале есть разница.’


Минотавры, саблезубые тигры и чёрные медведи были средними созданиями третьего уровня. Их статы и потенциал должны быть одинаковыми.


Но новорождённые тигрята обладали большим на 10% потенциалом.


Поэтому я был почти уверен.


‘Это саблезубые тигры.’


Я решил выводить саблезубых тигров в подземелье Южной Кореи.


Длинные, острые клыки. Быстро и понимание, как использовать темноту! Они были идеальны для гористой территории Южной Кореи.


Я немедленно начал менять территорию подземелья. Если окружающая среда будет той же и длина волны будет подходить, тот у меня были большие ожидания в плане размножения этих существ.


“Йихи. Сколько очков потребует выстроить полностью весь 18й этаж?”


Йихи, которая была рядом, спокойно посмотрела на меня.


“Вы хотите изменить число гор или их высоту?”


“Реально ли создать горную гряду?”


Дикую горную гряду.


Это место будет создано специально для саблезубых тигров.


Йихи принялась за подсчёты.


“Хозяин. Я считаю. Около 250 000 очков.”


“Начинай застраивать.”


“Ну, это не трудно. Но стоит ли оно того? Сейчас тигров слишком мало.”


“Их численность вырастет.”


Я купил в магазине ещё 100 саблезубых тигров.


Храброе решение.


Компенсация за достижение неизвестна, так что тратить 500 000 на это было глупо. Изменение территории увеличит стоимость до 800 000 очков.


Но у меня было намного больше очков, чем у обычных демонов. Другие демоны были победнее и я мог взять на себя такую «инвестицию».


Я не знал, когда ещё представится такой шанс.


Было лучше использовать очки, чтобы получить большую компенсацию. К тому же, это квест... первое успешное прохождение которого точно повлечёт за собой другие квесты.


‘Не думаю, что кто-то из демонов смог выполнить этот квест.’


Я подсчитал, что в любом случае особого урона не будет.


Глаза Йихи расширились.


“Х-Хозяин! Что вы делаете? Потом вы будете в плохом настроении сожалеть о потраченных очках. Йихи в этом уверена. Хозяин будет сожалеть об этом, как тогда, когда я втайне сделала лесистую местность... хуп!”


Йихи поспешно закрыла рот.


Но я знал, что она имеет в виду. Йихи была непохожа на остальных фэйри, которым нравилось лгать. Она была очень простой и ей трудно было говорить неправду.


“Меняй территорию.”


“Ах,Я поняла. Йихихи.”


Йихи подумала, что она в безопасности и засмеялась.


“Я изменю территорию и потом Йихи приготовит вам ещё медового чая.”


Не она ли говорила, что больше мне его не предложит, когда я вернулся из японского подземелья?


‘Она уже забыла.’


Фэйри часто забывали всякие тривиальные вещи.


Она могла быть пчеловодом из-за леса. Йихи изменила 15-й этаж на лесистую местность.


Ну…Я проверю ход приготовлений через хрустальный шар.


Я передал ей очки, так что непомерная растрата очков не была воровством. Вкусный мёд. У Йихи были низкие стандарты, когда она пришла к этому.


Йихи этого не знала и лишь смеялась «йихихи», меняя территорию.


В самом деле из-за изменения территории рост размножения заметно увеличился. Это можно было назвать эффектом синергии.


Но времени было немного.


Оставалось 30 дней.


Нужно было так много детёнышей как только возможно.


Я мог выпустить на свободу магию Хозяина Подземелья, но у этого были бы и побочные эффекты. Во-первых, существа скорее бы умерли, чем модифицировались. Оборотни подтвердят.


Сейчас нужно увеличить рост численности естественными путями.


Каждый день я проводил в заботах о подземелье.


Затем камень, данный мне Дюболоном, засиял.


‘Наконец он вышел на связь.’


Я вытащил камень. Вдохнул немного магии и раздался голос.


-Рэндальф Бригсиэль-ним.. Помните меня? Я Дюболон, ответственный за Всемирный Аукцион Демонов.


Я кивнул


“Помню.”


-Аху! Я рад, я переживал, что вы меня не помните! На самом деле это запрещено в Духовном Мире, поэтому я связываюсь с вами только сейчас. Я знаю, что Рэндальф Бригсиэль-ним лучший клиент нашего аукциона. Хаха.


“Ты связался со мной только чтобы поприветствовать? Тогда я разочарован.”


-Нет, вы шутите? Думаете, это подарок? Вам не стоит расстраиваться из-за того, что у вас есть этот камень. Я собираюсь вручить Рэндальфу-ниму настоящий подарок... может, хотите знать список аукционных предметов заранее?


Прямо в точку.


Именно этого я и хотел


“Я заинтересован.”


-Хаха! Тогда расслабьтесь. На самом деле, это подарок, но он будет ближе к аукциону. Но Рэндальфу-ниму не стоит переживать об уроне.


“Тебе это тоже выгодно.”


-Точно! Граф Рэндальф Бригсиэль-ним! Ваши слова отличаются от слов других демонов, я отправлю вам список так быстро, как только возможно. Трудно отправить не привлекая внимания охранной системы, но Рэндальф-ним один из наших VIP клиентов.


Может, он и покровительствовал мне, но говорил правду.


На самом деле доступ из Духовного мира в этот был запечатан. Послать даже лист бумаги было рискованным делом.


‘Но такова необходимость.’


Я мог стать препятствием для демонов.


Бумага будет полезна для меня.


Из-за этого тёмные души угождали мне. Очки были для них важнейшим средством, чтобы улучшить свой «статус».


Если я потрачу больше очков, их отношение ко мне, уверен, изменится.


Но этого произнесено не было. Если они дадут мне список аукционных предметов, то, скорее всего, что-то да куплю.


Вскоре лист бумаги выпал из пространства рядом с Сердцем Подземелья. В нём содержался список из примерно ста предметов.


“Ты заслуживаешь доверия.”


-Спасибо.


“Это мне стоит тебя благодарить.”


Выигрышная для всех ситуация!


Тайный договор был создан за мгновение.


Я не мог знать всех деталей предметов из списка, там были только названия предметов. Но я мог понять, как эффективно распределить мои очки.


‘На этот раз на аукционе маловато вещей.’


Я коснулся подбородка, читая весь список.


На самом деле, предметы второго года лучше первого.


Но я не видел созданий высшего класса. Было понятно, что тёмные духи хотят придержать такого рода создания.


Конечно, я не мог быть уверен, я не знал, сколько именно созданий высшего класса существует. На аукционе может появиться и нечто особенное, вроде Краслы.


Как ни посмотри.


‘Сумма, которую я могу потратить, зависит от квеста для достижения.’


Я осматривал подземелье через хрустальный шар.


Большинство самок саблезубого тигра были беременны.


Сегодня был 30й день квеста. Примерно 4-5 тигрят рождалось одновременно, я ожидал пополнения ещё примерно в 100 тигров.


Я ждал.


Вскоре несколько окон статуса появились в воздухе.


-Квест для Достижений — Выведение созданий завершён.


Саблезубые тигры подходят к длине волны магии подземелья на 99%.’


Всего 166 особей было успешно выедено.


Компенсация будет высчитана на основе средних созданий третьего уровня.


Основная компенсация и в 1 500 000 очков и дополнительные 1,717,768 очков выплачены.


Основная компенсация была замечательной. Особенно учитывая, что я получил 2 миллиона очков за то, что первым убил демона. К томе жу, была и дополнительная компенсация, так что я получил примерно 3,2 миллиона за один квест…’


Мои инвестиции отлично окупились.


Мои очки перевалили за 5,7 миллионов. Я считал, что получу всего 4 миллиона.


Но это ещё не всё.


-Невероятное достижение!


Первый ‘Квест для Достижений’ завершён!


Квесты для достижений даются, когда счёт больше ожидаемого. В зависимости от действий пользователя, возможно получить большее вознаграждение.


800,000 очков будет выплачено.


“Хах.”


6.5 миллионов!


Это было так странно, что я долго не мог даже улыбнуться.


* * *


До Аукциона Демонов осталось 15 дней.


Я не стал тратить это время понапрасну. Я не такой.


Я покинул подземелье вместе с Краслой, направившись в Волю Небес.


Группа налёта Охотники на Демонов располагалась на втором этаже и беспрестанно смотрела в висящий на стене телевизор.


“Боже. Мир лежит в руинах.”


“Одновременно в разных местах произошли 30 волн монстров... хеок!”


Глаза Ю Ён-Хе и Ли Джи-Хе были широко распахнуты.


“Унни, нам выдвигаться? К нам постоянно стекаются просьбы о помощи. Мы не можем просто сидеть здесь и вздыхать. Не знаю что делать.”


Ли Джи-Хе потрясла головой.


“Они надеются на капитана-нима. От нас-то какая помощь?”


“И всё же... число погибших уже шестизначное.”


“Ты забыл, что мы почти умерли, когда вошли в подземелье? Ты собираешься растрачивать свою жизнь здесь?”


“Тогда мы можем только наблюдать? Сильные должны действовать.”


Две женщины вели оживлённую дискуссию.


Кунг!


Красла ударил копьём о землю. Их глаза засияли, когда они заметили меня.


“Капитан-ним!”


Их лица были радостными. Я впервые появился после второй волны монстров в Южной Корее.


“Где, чёрт побери, вас носило?”


Пожаловалась Ли Джи-Хе.


Я проигнорировал.


“Теперь группа налёта Охотники на Демонов сфокусируется на предотвращении волн монстров. Мы выдвинемся этим вечером.”


“Да, как я и ожидала от капитана-нима! Вот почему капитан-ним мне так нравится ~ ”


Ю Ён-хе улыбнулась и подмигнула мне.


Она смотрела на меня как на гаранта справедливости. Но не это моя реальная цель.


‘Задача волны монстров — получить очки. Но я не могу стоять на месте.’


Нужно остановить их как можно больше.


Это основной план.


Всеобщее внимание будет обращено на выдвинувшихся Охотников на Демонов.


Забавно, что именно я — главная надежда человечества в борьбе против демонов.
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Главы 61-63: 15 Дней Войны



Парк Рок-Крик, Вашингтон, Соединённые Штаты.


Множество созданий вылезло из входа в подземелье, покрывавшего 3,65 квадратных километра.


Сотни похожих на пауков созданий второго уровня, которые называются арахнами под прикрытием продвинутой третьего уровня королевы арахнов.


Они отличались размерами от обычных пауков. Один из арахнов был двухметровым, а королева была в два раза больше.


Арахны двигались на 8 конечностях и начали окружать солдат.


В Южной Кореи прошла беспрецедентная по силе волна монстров, так что США стянули ко входу в подземелье серьёзные войска.


Другими словами, они были готовы.


“Начать атаку!”


Солдаты одновременно напали на арахнидов. Тысячи пуль врезались во внешнюю защиту арахнидов.


Хотя обычно они встречались с низшими созданиями, теперь солдатам противостояли арахниды, создания среднего уровня. Их толстая броня легко остановила пули.


Кварурунг!


Земля задрожала, когда мина, бывшая в земле, взорвалась.


В отличии от пуль, она была эффективна.


Киииик!


Неожиданный взрыв. Парочка арахнидов лишилась конечностей и торса. За этим последовал снайперский огонь по глазам арахнидов. Вишенкой на торте стала танковая атака.


Началась кровавая бойня. Что было ожидаемо, учитывая силу существ.


Королева двинулась через поле боя, пробуждая все свои органы чувств.


Вскоре королева распылила вокруг невидимые, неосязаемые гормоны. Арахниды ответили королеве теми же органами чувств и заняли определённую позицию.


Это позволило арахнидам обойти мины. Они следовали за светлой, серебристого цвета нитью.


“Куууууак!”


“П-плоть! Моя плоть!”


Сеть плавила всё, чего касалась.


Сильная кислота паутины плавила тела людей и даже танки.


Арахны двигались со скоростью 80 км/ч, вскоре достигнув людей. Их сильные челюсти откусывали людские головы или конечности.


Ноги их тоже были оружием. Мягкие людские тела острые, как ножи, ноги протыкали легко.


“Запрос на огневую поддержку, Альфа Чарли 221 Браво Дельта 445. Нам противостоит как минимум 200 существ. Запрашиваем огневую поддержку.”


Вскоре после запроса,в регион вылетела сотня реактивных истребителей.


Они добрались до подземелья за 3 минуты.


Тунг! Тунг! Дудудудуду!


Истребители летели низко и начали обстреливать существ. Пули, которые могли пробить самое толстое железо, попали в арахнидов.


Дюжина арахнидов пыталась набросить паутину, но не смогла.


Королева своими восемью глазами пристально смотрела на небо, в котором кружили истребители.


Кииик! Кииик. Она отдала команду посредством гормонов и ноги арахнидов приняли вид пружин.


Затем они прыгнули. Потрясающий прыжок, они прыгнули на высоту в сто раз большую, чем длина их тела!


Квачинг!


Ахархнид приземлился на истребитель и начал кромсать его своими острыми передними ногами. Судьба пилотов была решена.


* * *


Лондон, Соединённое Королевство.


Поздний вечер, люди уже спасли.


Никто не заметил, когда началась волна монстров.


Грохот. Треск.


Продвинутые существа третьего уровня «Теневые Грешники» двинулись, цепи на их ногах звенели по земле


Куууууох.


Сотни созданий двигались под светом луны.


* * *


Берн, Швейцария.


Сотни существ собирались в центре города.


Вдох выдох вдох выдох…


Ноги волка и тело льва — средние создания третьего уровня, химеры!


Больше 300 химер находилось в центре горящего города.


Химеры ужинали, пожирая тела.


* * *


Греция, Афины, Копенгаген, Дания, Перу, Лима, Абу Даби, ОАЭ, Турция, Анкара…


По всему миру начались волны монстров, это была катастрофа.


Создания растоптали людей вместе с их достоинством.


Сила и урон волны монстров разнилась в каждой стране.


Мощная огневая поддержка не помогла, но Пробуждённые выдвинулись.


Перед лицом катастрофы люди молились о помощи героев. Такую надежду воплощали собой Пробуждённые.


* * *


Южнокорейская вторая волна монстров была признана самой мощной.


Люди часто произносили имя Охотников на Демонов. В частности, они очень интересовались их таинственным лидером.


Эта история не ограничивалась только Южной Кореей. Появление Хозяина Подземелья и беспрецедентные события после этого вошли в учебники истории.


После того, как на свет вырвались несколько волн монстров, их интерес сменился отчаяние, они молили Охотников на Демонов о поддержке.


Нет, точнее, они молили о поддержке их лидера.


Он победил продвинутого голема почти в одиночку... Армия не могла справиться с продвинутыми существами, поэтому было естественно просите его разрешить проблему.


К тому же, все Пробуждённые чувствовали силу и все они сказали, что ‘лидер Охотников на Демонов средоточие силы.’


Но…хозяин гильдии Ким Юн-Ву, получивший просьбы о помощи, начал беспокоиться.


Они заплатят за помощь Охотников на Демонов, так что это не проблема Ким Юн-Ву.


Проблема была в главной личности.


‘Нет времени ждать. Давление правительства — это не шутки.’


В эти дни Ким Юн-Ву отключил свой телефон.


А иначе он бы получил миллионы звонков! Он никак бы не смог на них на все ответить.


Но Ким Юн-Ву тревожился, потому что он не мог принять предложение важных шишек. У него уже было несколько преждевременных седых волосинок.


Его губы были искусаны до крови, ногти обгрызаны.


‘Это решение слишком велико для меня одного. Что нам делать, если будут продвинутые создания?’


Проблема была именно в них.


Армия могла справиться только с обычными или с средними созданиями. Конечно, было трудно, когда таких созданий было много, но нападение продвинутых существ было намного разрушительнее.


Было невозможно сражаться с ними без ядерного оружия. Многие подземелья были в столицах стран, поэтому было смешно использовать ядерное оружие там.


Но и Пробуждённые не были готовы. Особенно когда нужно лицом к лицу встретиться с двумястами продвинутыми созданиями.


Был предел силы Воли Небес. Шанс на победу был 50 на 50.


Естественно, что у Ким Юн-Ву весь лоб был в морщинах.


Как раз когда он собирался встать.


Хлор! Дверь открылась и на пороге появилась мечта.


Ким Юн-Ву чувствовал, будто потерял сознание, увидев это лицо.


Он немного замешкался, прежде чем протянуть обе руки.


“Ох…Хозяин!”


Я поднял бровь в ответ на реакцию Кима Юн-Ву.


Я чувствовал себя так, будто по моему телу ползают жуки.


“Скажи мне, откуда идут просьбы о помощи.”


Глаза Ким Юн-Ву засияли.


Его голова была забита проблемами, но он быстро меня понял.


В любом случае, он не жаловался с тех пор, как увидел, на что я способен. Я не тот, кто тратит время на слова.


Ким Юн-Ву мгновенно встал.


“Хмм хмм. США, Соединённое Королевство и Швейцарии, запросы были только из трёх мест.”


“США, Соединённое Королевство и Швейцария…”


“Принять просьбу США будет для нас выгоднее.”


“Нужно выбрать.”


Жёстко сказал я.


Ким Юн-Ву закрыл рот.


‘Все три места подконтрольны герцогам.’


В США, Соединённое Королевство и Швейцарии располагались подземелья герцогов. Это значило, что они отправили волны монстров.


2 года было достаточно, чтобы собрать информацию о людском вооружении и создать существ, которых будет достаточно для победы.


‘Сейчас не та ситуация, когда я смогу победить Ариэль.’


Герцог, создавший волну монстров в США, был последователем Великого Герцога Ариэль.


В моей предыдущей жизни у Ариэль были натянутые отношения с другими демонами. Вдобавок, демоны, которые были последователями Ариэль, невероятно упрямы.


Если я буду противостоять их волне монстров, они могут не успокоиться, пока не раскроют мою личность.


Если герцоги заметят, то Великий Герцог Ариэль точно узнает. Нужно действовать скрыто. Если я не буду осторожен, то прошлое может повториться.


А этого бы не хотелось.


Я решил пока оставить в покое Великого Герцога Ариэль и всех её прихвостней.


‘Герцог Сугуф располагается в Соединённом Королевстве. Этот демон принадлежит к фракции Великого Герцога Упы.’


Великий Герцог Упа.


Наши судьбы часто пересекаются.


Я немного подумал.


‘Разве Упа и его демонам не запрещено участвовать во Всемирном Аукционе Демонов? Тогда сейчас нет нужды останавливать эту волну монстров.’


Я немного беспокоился об этом, но ответ быстро пришёл в мою голову.


‘Он, наверно, поставил всё на Пакана Гриолли. Упа обещал.’


Я понял серию событий, произошедших после того, как Пакан Гриолли покинул Всемирный Аукцион Демонов. Герцог Пакан не стал бы враждовать со мной из-за собственной прихоти. Пакан Гриолли препятствовал мне в соответствии с полученной командой.


Но у Упы не было сострадания к своим подданным.


Я принял решение.


“Охотники на Демонов отправятся в Соединённое Королевство. Готовьтесь.”


Великий Герцог Упа и его прихлебатели, такие как Пакан Гриолли. Я подрежу Упе крылышки.


Я отрежу его оставшиеся крылья.


Если я устрою беспорядок в главном подземелье, то на восстановление потребуется порядочно много времени. А повреждённые подземелья будут вынуждены на время отставить свою активность.


В то же время меня мучило любопытство.


Сможет ли Упа летать с одним крылом?


* * *


Охотники на Демонов полетели на частном самолёте.


Приняв просьбу о помощи Соединённого Королевства, для нас немедленно приготовили самолёт.


Дело было срочное, поэтому самолёт был приготовлен заранее, не зная, примем мы какую-нибудь просьбу о помощи или нет.


До лондонского аэропорта Хитроу мы добрались за 8 часов 30 минут. Мы прилетели быстрее на 4 часа по сравнению с обычными самолётами.


Подземелье было примерно в 20 километрах отсюда.


Прилетев в Хитроу, из самолёта вышли Охотники на Демонов, которые надели чёрные костяные маски.


“Добро пожаловать. Герои Южной Кореи.”


Британский посол приветствовал их.


Я сразу перешёл к делу, не тратя времени на пожимание рук.


“Где существа, которых нам нужно убить?”


* * *


В городе раздавались крики боли и отчаяния.


Люди сходили с ума от теней, они убивали ножами друг друга.


“Куахаха!”


“Умри! Сдохни!”


Дети и взрослые сходили с ума.


Ребёнок воткнул нож в старика, когда взрослый опустил на голову ребёнка трубу. Женщина сломала шею мужчины.


Резня.


Это ад?


Тени были паразитическими созданиями, разъедавшими человеческий дух. Создания продвинутого уровня, которых можно было назвать естественными врагами людей.


“П-почему? Почему все так делают?”


Но не каждого тени контролировали. Пробуждённые были сильны духом и их интеллекта было достаточно, чтобы противостоять им.


Тогда теневые грешники рискнули.


На расстоянии послышался звук железа. Теневые грешники принимали различные формы.


Но теневые грешники могли нанести сильный физический урон тем, кто выкинул их из своей головы.


Полетевшая железная сфера уничтожала всё, что было у неё на пути. Смущённый мужчина оглядывался на улице.


Теневые грешники исцелись как должно, несмотря на то, что были в сотянх метров от цели.


Железная сфера, опутанная цепями, была брошена... и бах! Человек был сражён.


Кванг! Ква кванг!


В небе показалась дюжина истребителей, вооружённых ракетами. Но, фактически, у теневых грешников была только половина тела. Немагическая атака бы не сработала.


Хвиририк!


У теневых грешников была ещё одна способность. Они с большой вероятностью могли предугадать, что случится в следующую секунду.


Они бросили свои железные сферы в истребители. Продвинутые теневые грешники вообще не боялись истребителей. Их восприятие было далеко впереди обычного.


“Монстры!”


Последние слова пилотов.


На первый взгляд битва выглядела жестокой.


Теневые грешники видели мир на одну секунду вперёд, но не было гарантии того, что их железные сферы попадут. Длина цепей была только 500 метров. Теневые грешники не могли легко отвечать на атаки за пределами этого расстояния.


Несколько пилотов сумели определить расстояние. Но было трудно сбежать из-под радиуса попадания.


Теневые грешники и тени были лучшей связкой, чтобы справиться с огневой мощью людей.


Тени стали причиной того, что пилоты пытались сбежать из-под радиуса обстрела теневых грешников. Использовав контроль разума, тени заставили пилотов напасть на своих союзников.


Быстро всё превратилось в воздушную баталию.


Ход битвы не изменить.


Пилоты, хаотично летавшие на своих истребителях, были сбиты железными сферами.


Их число сильно сократилось. В итоге, пилоты стали просто пушечным мясом. Наземные войска тоже были призваны, но они быстро стали добычей теней.


“Ах…божья воля!”


Те, чей дух был сломлен, преклонили колени и начали молиться богу.


Они закрыли глаза в надежде на то, что видят сон.


Но они быстро поняли, что эти существа были реальны. «Сильная боль» была использована, чтобы вернуть людей к реальности.


Все кричали, возвращаясь в реальный мир.


Затем появилась группа в чёрных костяных масках.


Место, наполненное злобой, безумием и отчаянием.


Я восхищался.


Граф Сугуф из фракции Упы точно знал слабые места людей.


Он использовал теней.


Тени были определённо эффективны против обычных людей. Промежуточных созданий было трудно вывести, но Сугуф купил их.


‘Теневые грешники…’


Продвинутые создания были посланы, чтобы справиться с Пробуждёнными.


Дороговастенькие продвинутые создания третьего уровня, стоившие 150 000 очков.


Я мог понять по существам, что на эту волну монстров он потратил более 500 000 очков.


Он заказал их, надеясь в долгосрочной выгоде на очки от Пробуждённых. Вклад в борьбу против огневой мощи обычны людей тоже инвестиция.


Тени и теневые грешники могут собирать очки с этого места ещё пару лет.


Но если план Сугуфа провалится в самом начале, урон будет огромным. Так что Сугуфу не повезло.


“Тени паразитические. Они могут смутить людей, у которых интеллект меньше 30. Люди, у которых низкий интеллект, должны держаться на расстоянии.”


“Что до тех, которые бросают железные сферы?”


Я потряс головой.


“О них я позабочусь.”


“С вами всё будет в порядке?”


Эти два типа созданий казались сильными.


Создания выше уровнем трудно предугадать.


“Должны мы довериться капитану-ниму? Ахью! Именно за этим мы и нужны.”


Ю Ён-Хе пощёлкала языком.


Вскоре она перестала сомневаться. Ю Ён-Хе выглядела более зрелой личностью теперь.


Я посмотрел на место, похожее на ад.


“Остановите их, пока они не нанесли больше ущерба. Шевелитесь!”


* * *


10-летний Эдвард лежал под завалами.


Перед тем, как здание обрушилось, его родители начали вести себя неадекватно, поэтому он схватил новорождённого братишку и заперся в комнате.


Пыль улеглась. Он встал, ему было не больно.


“Руни? Руни, ты где?”


Он звал своего братика, но не слышал плача. Губы Эдварда потрескались, когда он попытался двигаться.


Но он не мог. Его ноги. Они не болели. Он был в ужасе. Всепоглощающий страх. Эдвард крутил головой, пытаясь понять, где же находится Руни.


“Пожалуйста, Руни... ты прячешься, потому что боишься маму с папой? Они обычно хорошие люди. Им трудно, они работают в поте лица. Пожалуйста…”


Эдвард растил Руни.


Его родители всегда были заняты, поэтому Эдвард кормил его молочной смесью, менял подгузники и помогал ему, когда тот кричал.


Были времена, когда Эдвард оставался с Руни один. Кого-то могло бесить ухаживать за ребёнком, но не Эдварда. Для него Руни был наградой.


Затем он обнаружились ножки, торчащие из-под груды обломков.


“Ох…Руни!”


Но он не мог двигаться. Эдвард, не теряя надежды, открыл рот.


“Подожди немного. Придут люди и спасут нас.”


Эдвард поспешно повернул голову. Он видел, как люди убивают друг друга. Монстров, которые кидают железные сферы. Разрушенные здания, повсюду трупы.


Эдвард был молод и он не знал концепта смерти (Прим.пер.: в 10-то лет??). Он думал, что они просто больны.


‘Все нездоровы.’


Но он чувствовал, что с людьми что-то не так.


Солдат в униформе появился поблизости. Эдвард помахал рукой и начал кричать.


“Эй! Помогите!”


Но глаза солдата были несфокусированы. Он посмотрел на Эдварда и прицелился.


“Кухуху…”


“Ч-что вы делаете? Помогите. Прошу. Вытащите Руни первым. Пожалуйста. Он маленький и не может выбраться.”


Солдат улыбнулся, не убирая оружия. Но когда он пытался нажать на курок.


Куонг!


Что-то попало в тело солдата. Его сильно сжало и кровь полилась.


Глаза Эдварда расширились.


Монстры, кидавшие железные сферы. Монстр прилетел с неба.


Как и монстр, пытавшийся подняться с земли.


“Тупой ублюдок.”


Человек в чёрной костяной маске внезапно появился, будто телепортировавшись. В его руках был странный меч.


Чварук!


Затем монстр и железная сфера оказались разрезаны пополам. Монстр громко закричал.


Спустя 10 секунд от монстра не осталось и следа.


Эдвард смотрел на зрелище и громко закричал.


“Ах! Аюши, помогите, пожалуйста. Не, помогите братику. Его Руни зовут. Он молод и не может выбраться.”


Человек посмотрел на Эдварда и сказал.


“Тебе не больно?”


“Хух? Ахх, доктор сказал мне, что я не чувствую боли. Но сейчас это не важно. Мой брат Руни…”


“Твой брат мёртв.”


“Хух?”


Эдвард знал, что значит это слово. Но он не мог представить, что такое смерть.


Человек понял и безжалостно объяснил ему.


“Это значит, что он больше не сможет двигаться. Никогда.”


Я справился с двумя теневыми грешниками за полчаса.


Конечно, если бы я использовал всю свою силу, то и 10 минут бы хватило. Мои статы в сумме равны 410. У теневых грешников их только 340 и они меня даже за ногу не могли бы схватить. Но я же притворялся Пробуждённым, так что нужно сдерживаться.


Я убил двух теневых грешников и увидел мальчика.


Его нижняя часть тела была полностью раздавлена упавшим зданием. Сначала я думал, что он в ступоре, но на его лице не было ни следа боли. Я заинтересовался и проверил Оком Разума.


Имя: Эдвард Уиндзор


Занятие Воин (Герой) Титул Нет


Статы


Сила 14 Интеллектe 34


Ловкость 15 Выносливость 17


Магическая сила 32


Потенциал: (112/441)


Уникальные особенности: Нет


Навык: Нет Боли (Ex R)


Большой потенциал.


Примерно на 20 очков больше, чем у Ю Ён-Хе, один из самых высоких, что я видел среди людей.


Но больше всего меня удивило имя мальчика.


‘Эдвард Уиндзор? Один из 10 героев, Эдвард Уиндзор?’


Эдвард Уиндзор. Убийца Герцогов!


Он был прямой причиной жестокого убийства 10 Великих Герцогов Ада. Даже несмотря на то, что его группа налёта была стёрта с лица земли, он сумел выжить и захватить 10 подземелий.


Но я никогда не слышал, что он страдает параличем нижних конечностей.


Может, он поборол паралич благодаря навыку... сейчас у него простое детское лицо.


Совпадение или судьба, что мы встретились?


Эдвард спросил меня.


“Т-такое? Руни же только родился…”


Я немного волновался.


Казалось, будто он очень любил брата.


Я мог бы использовать воскрешение мёртвых Крисли или навык доппельгангер, чтобы ввести его в заблуждение. Тогда я смогу использовать одного из 10 героев на полную катушку.


Но последствия, если он обнаружит правду, будут чудовищными.


Эдвард Уиндзор. Такой талант нельзя упустить.


Я решил слегка изменить тактику.


“Смерть может забрать любого, вне зависимости от возраста. Но твой брат умер из-за существ. Они сводят людей с ума и они убили твоего брата.”


“Ах…”


Глаза Эдварда были на мокром месте.


“Так Руни не может двигаться?”


“Да.”


“Навсегда?”


“Да.”


“Ах…!”


Эдвард закричал, слёзы текли по его щекам.


И тут же, как в сказке, с неба полил дождь. Тучи словно представляли чувства Эдварда.


Он плакал. Как только его крики смолкли, я открыл рот.


“Хочешь отомстить? Сражайся с монстрами, которые убили твоего брата и родителей. Если ты согласен, кивни, и я дам тебе силу.”


“Смлу…”


“Силу убивать монстров. Силу отомстить! Хочешь?”


“М-монстры... Я хочу убивать.”


Кивнул Эдвард.


Затем он упал. Он был ошеломлён.


Я посмотрел на него и улыбнулся.


“Добро пожаловать к Охотникам на Демонов, Эдвард Уиндзор.”


Это судьба


Эдвард не знал.


Монстры, которые убили его брата и семью.


Я был в середине этих монстров.


И я был незаурядной личностью!


* * *


Нижняя часть Эдварда была полностью расплющена. Современная медицина бы не помогла. Обычные зелья также бы не помогли.


Моя команда была удивлена, когда я принёс Эдварда.


“Новый член.”


Произнёс я резко. Они знали, что вопросов задавать не следует. Не обращая на них внимания, я понёс Эдварда к самолёту. Британский посол снова начал выражать благодарность, но я не обратил на него внимания.


В итоге мы остановили волну монстров Соединённого Королевства. Сейчас пора было сделать следующий шаг. Мой план состоял в том, чтобы демоны получили так мало очков, как только возможно.


Эдвард не просыпался.


Он был ребёнком, который страдал от шока.


Благодаря его интеллекту в размере 34 тени не могли контролировать его разум.


Ю Ён-Хе и Ли Джи-Хе прониклись к нему жалостью и начали за ним ухаживать. Они вытирали ему пот, когда Эдвард кричал от ночных кошмаров, меняли ему нижнее бельё.


Эдвард пролежал 3 дня без сознания, прежде чем очнуться.


“Г-где? Где мой брат Руни??”


Эдвард немедленно захотел увидеть братика.


У всех членов были магические предметы для перевода. Те самые зачарованные предметы из подземелья.


Ю Ён-Хе понимала Эдварда благодаря серьге на левом ухе. Слова Ю Ён-Хе автоматически переводились для Эдварда.


“Привет, Эдвард. Тебя ведь Эдвард зовут? Приятно познакомиться, я Ю Ён-Хе.”


“Где мои родители? Кто ты...?”


Эдвард осмотрелся.


Незнакомое место. У него слегка кружилась голова.


Ю Ён-Хе и Эдвард были здесь не одни. Он повернул голову и увидел других незнакомых ему людей.


Ю Ён-Хе улыбнулась.


“Мы группа налёта Охотники на Демонов. Наш лидер тебя спас. Ты не помнишь?”


Эдварда затрясло.


В тот же миг он схватил себя за голову, будто у него была мигрень.


“Ах…! Т-так это был не сон?”


“Да. Мне бы тоже хотелось думать, что это сон. Ты через многое прошёл. Но теперь всё позади.”


“Я так не думаю. Это реальность…”


Эдвард попытался повернуться.


Он удивился, заметив, что нижняя часть его тела не двигается.


“Сперва нужно подлечить тебя зельями. Я хотела отправить тебя в большой госпиталь с современным оборудованием, но у капитана-нима было другое мнение... не беспокойся. Всё зависит от воли чесловека. Ты станешь сильнее, если будешь над этим работать! С нами будет доктор, просто скажи мне, если будут затруднения. Хуу!”


Ю Ён-Хе вздохнула от жалости.


Она прошла через нечто подобное, поэтому чувствовала симпатию к мальчику.


Эдвард очнулся 3 дня спустя, всё это время Охотники на Демонов уничтожали монстров в Швеции.


Для него подготовили всё необходимое оборудование и приставили личного доктора. Доктор качал головой, осматривая мальчика. Оборудования не хватало, но он позаботился о срочных ранах, воспользовавшись набором для оказания первой помощи.


Бамп!


Открылась дверь и появился новый человек.


Глаза Эдварда расширились.


Это был тот человек, который взял Эдварда за руку, когда тот повис над обрывом и спросил ‘ты хочешь жить?’ Будто дьявол предлагал ему силу.


Теперь это точно был не сон.


Этого мужчины не было бы во сне Эдварда.


Это реальность. Ужасная реальность!


Ю Ён-Хе поднялась.


“Капитан-ним! Не оставляйте пациента на самолёте. Ему всего 10 лет. Кризис был излечен зельем, но... Психологическая помощь…”


“Ты проснулся.”


Произнёс мужчина.


Эдвард посмотрел на него.


Мощное присутствие. Это первое. Странная, нереальная атмосфера исходила от мужчины. Вопрос о том, почему он здесь, плотно засел в его голове.


Он паниковал. Нет боли. Эдвард ничего не чувствовал, поэтому его разум работал на полную. Инстинкты подсказали Эдварду, что это был за человек.


Но он никогда ничего такого прежде не чувствовал.


В другой день он был бы очень смущён.


Лицо Эдварда передёрнуло, когда он попытался заговорить.


“Кто такой аюши?”


“Тот, кто даст тебе силу.”


Не мешкая произнёс мужчина. Он сказал так, будто это была очевидная истина.


Эдвард запомнил тот день.


“Монстры…сила, чтобы убить их?”


“Если не хочешь, скажи мне. Соверши суицид прямо сейчас.”


“Капитан-ним!”


Ю Ён-Хе была в ужасе.


Эдвард был сбит с толку. Ему было всего 10 лет. Слишком рано было говорить обо всём сейчас.


Тогда мужчина произнёс так, будто ему было всё равно.


“Я покажу тебе. Силу, которая у тебя может быть.”


* * *


Афины, Греция.


Подземелье, управляемое графом. Население страны всего-то 10 миллионов, но граф принадлежал к фракции Великого Герцога.


Я хотел отрезать Упе руки-ноги, на графа мне было плевать.


Я не мешкая принял просьбу о помощи из Греции, как только она поступила.


В Афинах волна монстров, состоящая из гаргулий, гарпий и ночных мотыльков была в самом разгаре.


Из-за населения у Греции не было прекрасного вооружения. Здесь было множество низших созданий, так что справиться с ними будет не трудно.


“С гаргульями легко справиться. Режьте их горло. Они не смогут восстановиться и тотчас обратятся в камень. У гарпий слабое место в суставе, соединяющем их плечи. Запомните, это вам поможет в бою. Ночные мотыльки не агрессивны и вряд ли нападут первыми.”


Инструктаж во время боя уже был. Но я объяснил ещё раз.


Эдвард наблюдал за мной из инвалидного кресла, которое катил Ли Джи-Хе.


Ю Ён-Хе нужно было улучшить статы и получить немного опыта.


Я посмотрел на лица членов команды и произнёс.


“Убить их всех.”


“Пошли!”


Толпа существ беспрестанно вопила.


Она начали двигаться заранее установленными командами по двое.


Я работал один. Даже если у меня были союзники, я всё равно предпочитал работать в одиночку.


Скорее, у Краслы была такая роль, но сейчас Красла присматривал за Ю Ён-Хе. Красла мог следить, чтобы ничего с ней не случилось, пока она растёт.


Я вытащил Гнев.


Затем я медленно пошёл по направлению к приближающимся созданиям.


Эдвард смущённо наблюдал издалека.


Движения этого человека.


Битва началась и вокруг него летали части тел монстров.


Иногда можно было увидеть прекрасную картину.


Человек уничтожил сотни существ за 10 минут.


Эдвард пристально смотрел на мужчину.


‘Я могу стать таким же сильным?’


Эдвард не мог поверить, что этот человек так двигался. Он видел всё своими глазами, но не мог этому поверить.


Пробуждённые.


Люди, появившиеся недавно.


Их число постоянно росло и в новостях часто о них говорили. Из-за родителей Эдвард смотрел новости каждый вечер.


Люди внезапно получили силу, не из-за этого ли произошло так много жестоких преступлений?


Дюжина столкновений с полицией, ограбление банка... в Соединённых Штатах, там казалось, что Пробуждённые бесполезны.


Множество Пробуждённых было застрелено или арестовано.


Люди были социальными животными, то же самое относилось и к Пробуждённым. Они, сильные, были вынуждены жить рядом с простыми людьми, они были «ограничены».


На самом деле Эдвард видел Пробуждённых. Они были сильны. Сгибали арматуру или пробегали стометровку за пару секунд.


Но они были ничем по сравнению с всепоглощающей мощью этого мужчины. Он был сильнее всех здесь собравшихся. Он мог справиться и один. Казалось, что он ничем не «ограничен».


‘Нет. Мои ноги сломаны. Я не могу двигаться так.’


Эдвард почувствовал тяжесть в груди. Он всё ещё не был уверен в ответе на вопрос человека.


Его движения точно были потрясающи. Но он настроен скептически к обладанию такой силы. В таком деле Эдвард был на удивление взвешен.


Это реальность. Эдвард видел странные элементы, вроде существ, но он не смог понять, что сможет выйти за грань своих ограничений.


“Ах…”


Человек молча направился к Эдварду.


Эдвард молчал.


Он отправился с Эдвардом ещё в 5 стран. Он всегда следил за сражением мужчины, сидя в инвалидном кресле. Будто глаза, нарисованные на затылке.


Враги, убившие его брата. Те, кто изменили его родителей.


Он ненавидел существ. Он чувствовал себя жалко лишь глядя на них.


Человек ничего не говорил Эдварду.


Он просто показывал.


Но стены Эдварда постепенно утончались.


Человек был бесстрастной мощью. Казалось, что даже невозможное ему по плечу. Он хотел быть таким же сильным.


После Европы, Средней Азии и Саудовской Аравии Эдвард наконец произнёс.


“Капитан-ним. Дайте мне силу. Силу убивать монстров.”


Эдвард решил сделать свой шаг, не дожидаясь, пока мужчина примет решение за него.


Стены сломались.


Спустя 15 дней война закончилась.


* * *


Метод для того, чтобы стать сильнее, был прост.


Им необходимо было хотеть стать сильнее.


Но для этого требовался сильный стимул.


Движущей силой Эдварда была злость. Проблемой было сломать стену самому. Он должен был желать шагнуть за пределы возможностей.


Сейчас он кивнул. Хороший дух, энтузиазм.


Я оставил Эдварда. Он страстно желал быть сильным и будет стараться изо всех сил. Хотя он всего лишь ребёнок, Эдвард Уиндзор один из 10 будущих героев. Я был уверен, что он меня не разочарует.


Эдвард Уиндзор стремился к силе.


У меня было странное чувство.


К сожалению, Ю Ён-Хе не была одной из 10 героев. У неё была такая же сила, но и только. Напротив, Эдварда Уиндзора знали все.


Такой Пробуждённый попал в лапы демона.


Чувство было близко к счастью.


Чувство, когда к тебе в руки попадает дорогая игрушка. Я хотел бы собрать игрушку в соответствии со своим вкусом.


Ноги не проблема, одного эликсира хватит, чтобы их восстановить.


Один из 10 будущих героев…


Вырастет ли он под моим присмотром?


Я с нетерпением ждал этого


-Через полчаса вы будете перенаправлены на Всемирный Аукцион Демонов.


Вас может сопровождать одно создание.


И, наконец, Аукцион.


Как я и ожидал.


Я ухмыльнулся, глядя на сообщение, появившееся в воздухе верхнего этажа подземелья.
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Главы 64-69: Всемирный Аукцион Демонов



Аукцион был удачно возможностью.


Если у кого-то глаз-алмаз, то этот кто-то может заполучить прекрасную вещь, потратив немного очков. Было возможно опережать других демонов на шаг. И это мог быть ключ к победе над демонами в будущем.


А ещё показать себя.


В Духовном Мире были запрещены сражения. Но «показать себя» было можно. Существо, сопровождающее демона, было мерилом его силы.


Такое мерило нельзя было игнорировать. Демоны и их способности. Эти важные элементы напрямую влияли на демонов. Их можно было использовать как козырь в психологической войне.


Сражения бывают не только на поле боя.


Я хотел, чтобы мои противники сделали свой ход. Чтобы обмануть их. Аналогия со странами, воюющими за территорию, представляется мне неплохой.


У меня было два существа высокого класса.


Грифон и Гигантес!


Я решил, что компанию мне составит Гигантес. Грифонов уже видели в этом мире, но вот Гигантес появится впервые. Гигантес будет более усташающ, чем грифон. Я мог напрямую обратиться к демонам.


‘Я выбрал этого парня.’


Я мог его скрывать. Но смысла в этом не было.


У меня было примерно 7 миллионов очков. Ни у кого не было больше. Их можно было потратить на аукционе.


Тогда демоны не будут задаваться вопросом, зачем я привёл обычное существо. Психология демонов была проста. Грести себе всё, что можно. Слабого быстро разграбят.


Конечно, они могут думать обо мне, что им заблагорассудится. Я нейтральный демон и всего лишь граф. Нужно показать себя после появления. Великие Герцоги будут стараться меня отыскать.


Так я заговорю с ними, приведя Гигантеса.


‘Придти ко мне? Я с легкостью о вас позабочусь!


К тому же... целью было внести когнитивный диссонанс в сознание демонов.


Нейтральный демон с могущественным мечом.


Раз у меня богатство и существо высокого класса, то все 4 франции будут в хаосе. Я мог склонить чашу весов на свою сторону.


‘Игры разума.’


Я пожал плечами.


Я поставил на сложную, психологическую войну и был доволен собой.


Во время первого Аукциона не всё получилось как надо. Теперь я мог швырнуть существование «Рэндальфа Бригсиэля» прямо в морды Великим Герцогам.


Но в этом году…


‘Будет весело.’


Комната затряслась.


Вскоре мы с Гигантесом пропали из подземелья.


Я открыл глаза.


Просторная комната.


Тёмный дух, принявший форму гнома, стоял передо мной.


“Кихихи! Рэндальф Бригсиэль. Давно не виделись.”


“Приятно встретить вас.”


Встреча после разлуки длиной в год.


Тёмный дух повернул голову и посмотрел на существо за моей спиной.


“Кстати…Это существо за вами? Я чувствую большую мощь. Почти как продвинутое или ещё выше…”


Было много типов существ. Тёмные духе не могли знать их всех.


Гигант высотой 4 метра в чёрной броне. Но его магия была невероятной для простого гиганта.


Я мягко ответил.


“Верно думаешь.”


Глаза тёмного духа засверкали.


“С-создание высокого класса! Потрясающе. Даже несмотря на то, что вы Хозяин Подземелья, мы ищем созданий высшего класса уже 5 лет, но…”


Я перебил его.


“На этом аукционе не будет существ высшего класса?”


Дюболон передал мне список аукционных предметов, но были существа, которых я не знал. Я надеялся на тёмных духов.


“Создание высшего класса легко продать за прекрасную цену. Обладание им подразумевает невероятное богатство... Число очков, которые есть у демонов, вряд ли сравнится с этим богатством. Если бы его продавали по цене, равной среднему количеству очков, то потребовалось бы минимум 100 демонов, чтобы его купить.”


Что значило, что у них что-то есть, но продавать сейчас они его не будут.


Это имело смысл. Прошло всего 2 года. У большинства демонов очков было немного.


“Какое среднее количество очков демонов, участвующих в аукционе?”


Тёмные духи знали эту сумму. Но они не знали, сколько у каждого из участников очков.


“440,000 очков. Кихихи. Лучше, чем в прошлом году.”


Я почесал подбородок.


440,000.


Меньше ожидаемого.


Среднее количество очков поднялось на 100 000, раньше было 350 000 очков. Больше, чем в том году, но и только. С моими резервами не сравнить.


‘Есть множество применений очкам. Навыки наблюдательности требуют значительного вклада средств.’


Я был на том уровне, который им не понять.


Если бы я не завершил все достижения, то моих очков было бы намного меньше. Было бы в 2~3 раза больше, чем в прошлом году, что не является существенной разницей. Но достижения увеличили мои очки в 4,5 раза.


“Рэндальф-ним. Если вы не против, расскажите, как вы получили создание высшего класса? Конечно, мы заплатим подходящую цену. Если вы сообщите нам эти сведения, то я поговорю с Королём Тёмных Духов и мы заключим выгодную сделку.”


С беспокойством произнёс тёмный дух.


Они желали знать, как получить созданий высшего класса. Но мой метод был тайной.


Они бы не поверили даже если бы я рассказал.


Также было мало шансов встретить Короля Тёмных Духов лично. Я даже Йихи не мог рассказать.


“Прошу вас, простите мои плохие манеры.”


“…Кихихи. Я понял. Следуйте за мной. Я буду счастлив проводить вас.”


Он быстро сдался. В чём-то это меня разочаровало, но такие у меня отношения с тёмными духами. Нужно быть вежливыми друг с другом.


Тёмный дух повернулся и повёл меня


Гигантес молча топал за мной.


Многие тёмные духи, что встречались нам на пути, смотрели на Гигантеса с удивлением. Духи были чувствительны к магии и чувствовали нечто очень «сильное» в запахе Гигантеса.


В то же время тёмные духи запомнили демона, который был с созданием высокого класса. Они смотрели на меня с восхищением. Тот самый демон, который в первый год потратил больше всех очков. Для духов я был «крупным транжирой».


“Кихихи. Вы популярны, гость-ним.”


“Здесь много тёмных духов.”


“В прошлом году был первый аукцион. Они привыкли к этому, так что многие пришли посетить нас. Кихи, вам нравится присутствие духов? Низшие используются в качестве рабочих, но те, кому вы заплатите немного очков, доставят вам удовольствие.”


Тёмные духи могли изменить внешний вид на любое существо. Кроме того, у тёмных духов было множество вариантов лиц и фигур.


Тёмные духи не один обладали такой способностью. Фэйри и остальные. Это место могло доставить невыразимое наслаждение.


“Не стоит.”


У меня не было времени, чтобы тратить его на своё либидо.


Мы шли по коридору замка, когда я услышал знакомый голос.


“Тёмный дух смеет принимать облик суккуба? Как дерзко. Грудь ненастоящая?”


“Ахх!”


Я нахмурился.


Голос Грогги и голос женщины. Он был демоном, населявшим свои пещеры суккубами.


Тёмный дух, который вёл меня, лукаво улыбался.


“Кихихи. Вы точно не хотите? Потребуется совсем немного очков.”


Не обращая на него внимания, я шёл вперёд. Вскоре я увидел Грогги на другой стороне зала. Грогги обнимал тёмного духа, который принял форму суккуба.


Но это длилось недолго. Грогги понял, что за его спиной кто-то есть и обернулся. Его улыбка исчезла в тот момент, когда он увидел меня.


‘Тёмный воин.’


Рядом с Грогги стоял тёмный воин. Продвинутое создание второго уровня. Стоит 110 000 очков, приличное создание.


Но это был Аукцион Демонов. Можно было взять с собой только одно создание. О нём не стоило беспокоиться, если тёмный воин был лучшим, что у него было.


‘Вообще, тот факт, что у Грогги есть тёмный рыцарь, поражает. Поговаривали, что у него в подземельях есть только суккубы.’


Я не очень интересовался Грогги в моей прошлой жизни. Единственным, что я запомнил, были слухи, что он помешан на суккубах.


Грогги прорычал.


“Рэндальф Бригсиэль…”


“Разве демонам из фракции Великого Герцога Упа не запрещено участвовать в аукционе?”


Произнёс я, как будто это меня не волновало.


“А это не твой собачье дело”


“Кажется, будто Пакан Гриолли пропал.”


Лицо Грогги покраснело.


“Чепуха!”


Кажется, мой предсказание верно.


Великий Герцог Упа. Из-за него я не мог расслабиться. Его нужно устранить раньше остальных Великих Герцогов. Он больше всего меня бесил из 4 Великих Герцогов. Вот почему я хотел справиться с ним первым.


“Узнаю, чепуха или нет, на аукционе.”


“Ты ошибка природы, у тебя нет фракции.”


Грогги обиделся на прошлогодние события.


Это и понятно. Демонам не нравится быть слабыми.


Я улыбнулся и спросил у тёмного духа.


“Я должен спокойно выслушивать его оскорбления?”


“Кихихи. После прошлого года мы добавили несколько правил. Допускаются бои между вашими созданиями... конечно, обе стороны должны согласиться на это.”


И в самом деле.


Верное правило, учитывая характер демонов.


Демоны агрессивны и молча сидеть не будут.


Но это можно было стерпеть, раз существа могут сражаться между собой.


Быстро они приняли это правило, учитывая, что сейчас всего второй год.


“Вот что он сказал.”


Я пожал плечами.


Грогги посмотрел на Гигантеса, стоящего позади меня.


“Грр! Сражаться. Победим!”


Гигантес был устрашающ. У него был примитивный взгляд, который напугал Грогги. Если я с трудом победил Гигантеса, то уж Грогги в противостоянии с ним ничего не светило.


Но я открыл Око Разума, чтобы придти к более объективному заключению.


Имя: Грогги Инпир


Занятие


Маркиз Демонов (Хозяин Подземелья)


Титул


* Производитель Суккубов (Ex R, Магическая сила +5)


Статы


Сила


64


Интеллектe


64


Ловкость


67


Выносливость


75


Магическая сила


74 (+5)


Потенциал: (344+5/500)


Уникальные особенности: Нет


Навыки: Огненная тряска (U), Усиленная выносливость (R), Наблюдательность (R)


[Сравнение]


Грогги Инпир


Сила 64 Интеллект 63 Ловкость 67 Выносливость 75 Магия 79 Потенциал (344+5/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 89 Интеллект 74 Ловкость 77 Выносливость 82 Магия 93 Потенциал (392+23/500)


Я побывал в разных уголках света за последние 15 дней и увеличил силу и ловкость на 1.


Просты способности увеличивались и уменьшались. Мои статы постоянно увеличивались.


В отличии от Грогги.


Честно говоря, разницу между ними не стоило даже упоминать.


Грогги сопровождал тёмный воин. Ему против Гигантеса ловить нечего.


Квадук!


“Я могу справиться с тобой когда пожелаю…”


“Я готов пролить твою кровь в любое время, Грогги.”


Я перебил Грогги. Затем пошёл к нему.


Грогги затрясло от унижения. Но он не посмел открыть рта. Результат схватки между двумя существами был предрешён. Тёмный воин не ровня Гигантесу. Надо было спокойно принимать решение.


“Продолжай лаять. Сейчас ты слишком слаб.”


Было ли для демона большее оскорбление?


Дрожь Грогги усилилась.


Я улыбнулся и произнёс.


“Пойдём.”


“Кихихи. Я позабочусь об этом, гость-ним.”


* * *


На предметы можно было посмотреть перед аукционом.


Большая комната.


В отличии от первого года здесь собралось множество демонов.


Причина была простой. Покупка товаров требует стратегии. Сейчас им нужно было подготовиться к максимально эффективному распределению очков.


Также здесь можно было проверить состояние других партий.


В большой комнате было тихо. Чувствовалось напряжение. Тяжёлый, спёртый воздух, казалось, взорвётся, если кто-то откроет рот.


Это из-за способностей противников. С другой стороны, план был в том, чтобы обнаружить, какие товары ищут противники. Демонам важно было это знать.


Кунг!


Эхо разнеслось по комнате из-за тяжёлой поступи Гигантеса. В мгновение распространился запах создания высшего класса. Демоны инстинктивно посмотрели на меня.


‘Восторженный приём.’


Я посмотрел на каждую фракцию.


Великий Герцог Ариэль и её фракция не относились ко мне враждебно. Просто заинтересовались?


И напротив, Великий Герцог Упа не мог жить со мной под одним небом. В его глазах читалось бешеное желание убить меня.


Великому Герцогу Окуллосу было всё равно. Единственный демон, который смог вырастить древо мира. У него была необычная натура, которая не обращала внимания ни на что за пределами своих интересов.


Пандемониум... был настроен скептически. У него такая природа. Это естественная реакция. Другие демоны отнеслись ко мне также.


“Кихихи, я подожду снаружи, сюда я не могу войти.”


Тёмный дух отступил.


Духи были чувствительны к магии. Им было трудно привести свой разум в порядок во время такой молчаливой битвы.


‘Упа…’


Я пощёлкал языком, когда тёмный дух ушёл.


Великий Демон Упа и его прислужники были в комнате.


Пожертвовав Паканом Гриолли, они снова получили разрешение принять участие в торгах.


Вот так неудача.


Упа также смотрел на меня. Злость в его глазах... если бы не правила Духовного Мира, то мы бы сошлись в битве.


Его глаза были вопросительны.


Вскоре я кое-что заметил.


‘Адол Лупф пропал.’


И я тому причиной.


Но Упа знал только, что один из его демонов погиб. За исключением Герцога Пакана, все из его фракции должны были быть телепортиваны сюда. Но Адола Луфа не было. И у этого была только одна причина.


Адол Луф умер.


Кто-то напал на его фракцию... он думал только об этом. Конечно, преступника он опознать не мог. Упа подозревал всех демонов, собравшихся здесь. Вероятно, все демоны заметили его вопросительные глаза.


Я сдержал свой смех. Мои лицевые мышцы не двинулись. Было бы здорово, если бы его подозрения продлились бы дольше. Разногласия между фракциями усиливались, что было мне выгодно.


‘Почему мне это выгодно?’


В любом случае, сначала нужно посмотреть окна статусов демонов, а только потом перейти к товарам. Я немедленно посмотрел в Око Разума.


Имя: Упа Балленон


Занятие


Великий Герцог Демон (Хозяин Подземелья)


Титул


* Уничтожитель (Эпический, Интеллект +4, Магическая Сила +7)


* Мастер Гравитации (Ex U, Магическая Сила +7)


Статы


Сила


82


Интеллект


79 (+4)


Ловкость


75


Выносливость


74


Магическая сила


81 (+14)


Потенциал: (391+18/500)


Уникальные особенности: Один из четырёх Великих Герцогов, Владелец великого замка Балленон.


Навыки: Чёрная Дыра (Эпический, Поле Гравитации (Эпический), Наблюдательность (R)


[Сравнение]


Упа Балленон


Сила 82 Интеллект 83 Ловкость 75 Выносливость 74 Магия 95 Потенциал (391+18/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 89 Интеллект 74 Ловкость 77 Выносливость 82 Магия 93 Потенциал (392+23/500)


Я сжал кулаки. Статы и навыки были довольно похожи. Конечно, я был немного впереди. Я улыбнулся и Упа, заметив это, нахмурился.


‘Я не выбираю неверных путей.’


Я проверил других Великих Герцогов. Их окно статуса не очень отличалось от Упы. Их статы колебались в пределе 410-415 и у всех было по два эпических навыка.


Если мы сойдёмся в битве, у меня будет небольшое преимущество. К тому же, у Великих Герцогов не было два существа высшего класса.


Я чувствовал в своём теле электрический поток.


Я во всех смыслах был сильнее Великих Герцогов. И после этого Аукциона пропасть между нами только увеличится.


Я направился в комнату и неспешно осмотрел предметы.


* * *


Холл, в котором происходят торги, был оформлен в традиционном стиле.


Просторный зал, с сидениями с четырёх сторон и земляным полом. Как и прежде, я единственный сел на трибуне с земляным полом.


Остальные четыре фракции заняли места по сторонам. Я не видел явных признаков особенного ко мне отношения.


‘Они ещё не знают сколько очков у меня есть.’


Примерно 7 миллионов. Где-то равно или чуть выше всей сумме очков целой фракции. Другими словами, я сам как фракция.


Но другие демоны и даже тёмные души не знали сколько очков у меня есть. Если бы знали, относились бы ко мне иначе.


А мне было невыгодно заявлять о своём богатстве. В любом случае, аукцион начнётся и они узнают.


Вскоре человек в клоунском мэйкапе появился на сцене.


“Благодарю вас за ожидание! Как ив прошлом году, я, Дюболон, ответственен за сегодняшние торги. Прошу вас, взгляните.”


Лицо Дюболона было не таким, как в прошлый год. Дух высшего класса, втайне заключивший со мной сделку. Он отправил мне список и я смог составить план.


Он изучил аукционный зал и улыбнулся.


“Два пустых сиденья. Одному из вас на 3 года запрещено здесь появляться из-за нарушения правил... и, послав сообщения несколько раз другому, мы обнаружили, что он пересёк реку, откуда нет возврата. Наши глубочайшие сожаления.”


Сказал он с оттенком насмешки.


Немного помолчав, он поднял голову и ослепительно улыбнулся.


Упа был расстроен, но другим Великим Герцогам дела не было.


Первоначально фракция Упы не могла посещать аукцион в течении трёх лет. Он пошёл на уступки и обвинил Пакана Гриолли. Из-за этого Великий Герцог Упа не особенно хорошо относился к тёмным духам.


“Теперь! В этом году предметы, которые мы собрали, интереснее, чем в прошлом. Тёмные духи старались изо всех сил в течение года, чтобы разработать список, который заставит гостей плакать. Но об этом я могу говорить бесконечно. Я не хочу выливать ушат холодной воды в такую напряжённую атмосферу.”


Дюболон пожал плечами и продолжил.


“100 предметов торгов. Мы тщательно выбирали предмет, который будет продан первым. В прошлом году это был Красла, который нёс в себе кровь демонического дракона Аоджина. Позвольте спросить. Покупатель Рэндальф Бригсиэль. Вы удовлетворены покупкой Краслы?”


Дюболон поклонился мне.


Настоящим сокровищем была Крисли, но и Красла хорош. У него был потенциал стать ещё более сильным воином.


“Выдающаяся покупка.”


Невозможно было не быть удовлетворённым.


Улыбка Дюболона стала шире.


“Благодарю вас за комплимент. Рэндальф Бригсиэль, кажется, вас сопровождает создание, которое даже сильнее Краслы.”


Он хитро смотрел на меня.


Направляя внимание в мою сторону. Показывая «позитивное» внимание.


Демоны вздрогнули. Они не ожидали такого прямого противопоставления.


У демонов были вопросы. Множество с интересом смотрело на меня.


Как и ожидал Дюболон. У него был темперамент болтуна. Прекрасные торговцы не выставляют напоказ свою природу болтунов.


“Давайте забудем об этом. Представляю вам первый предмет торгов. Духи ради этого предмета обыскали древние руины... Возможно, многие из вас незнакомы с этим предметом. Астральный Код!”


Ещё один тёмный дух принёс квадратную чёрную коробку.


Коробка была заполнена чёрной субстанцией. Свыше 20 сантиметров в длину. Коробка выглядела как обычный брусок.


Множество демонов уставилось на неё.


Казалось, что все из них обладают навыком Наблюдательности (R), но моё Око Разума было лучше.


Навык Наблюдательности показывал название и основные особенности предмета. Но не показывал подробное описание, скрытые возможности или запечатанные возможности.


‘Астральный Код. Предмет усиления?’


Я уже видел его пару раз, но не мог вспомнить. Я отнёс это на счёт того, что никогда этот предмет не заказывал, я открыл Око Разума.


— Название— Астральный Код (U)


Описание: Добавьте одну опцию к предмету.


* Статы +1~2 или особенная характеристика предмета будет усилена.


** Возможность неудачи зависит от магической силы пользователя.


Теперь я запомнил описание.


Но часть с двумя звёздочками была мне незнакомой. Этот вариант был виден только с помощью Ока Разума. Простой навык Наблюдения бы этого не показал.


‘Нужно купить его.’


Дюболон отправил мне список, но я не знал детального описания вещей. Я должен был проверить предметы перед тем, как решиться на их покупку. Я ожидал, что будут какие-то непреднамеренные траты.


‘Усиление уникальных характеристик’ — вещь очень полезная. Например, я мог сделать меч острее. Но это случайный выбор, так что я рисковал.


Но даже усиления статов было достаточно, чтобы купить предмет.


Дюболон драматически воскликнул.


“Аукцион начинается со 100 000 очков! Предмет может усилить ваше оружие, уверяю вас, вы не будете сожалеть о покупке. И, прошу вас, учтите, что мальчик и девочка на потолке будут плакать и обижаться, если вы не потратите больше очков, чем в прошлом году.”


Ставки увеличились.


Но ведь и у демонов очков больше, чем в прошлом году. Естественная реакция.


“100,000.”


“Оху…Великий Герцог Ариэль-ним!” Чудесный выбор. Вы видите реальную стоимость этого предмета. 100,000 очков, ставка принята!”


“120,000.”


“Великий Герцог Окуллос-ним! Благодарю за ваш выбор.”


“150,000.”


“Великий Герцог Упа-ним! Вы тоже решили участвовать! В первом аукционе пока принимают участие только Великие Герцоги.”


“200,000.”


“Ахх, даже Великий Герцог Пандемониум-ним! Борьба захватила всех Великих Герцогов.”


Предмет, который мог усиливать свойства другого предмета был очень привлекателен. Эпическая броня, которая получит дополнительное свойство будет стоить миллион очков.


Другие демоны даже и не думали о том, чтобы наложить свои лапы на этот предмет.


Но…


“300,000.”


Произнёс я.


Я вышел вперёд.


Дюболон восторженно захлопал в ладоши.


“Граф Рэндальф Бригсиэль-ним! Потрясающе. Он поднял ставку на 100 000 очков до 300 000. Ещё ставки?”


Казалось, на горячую атмосферу вылили ушат холодной воды. Все демоны знали, что я потратил больше всего очков во время первого аукциона.


Тогда никто не знал о существовании Всемирного Аукциона Демонов и мои успехи были отнесены на счёт удачи. Коллекционирование очков с самого начала, не тратя их ни на что.


Демоны думали, что я потраченная куча очков не лучшим образом скажется на моём разведении существ. Поэтому демоны мне улыбались.


Но и во второй аукцион я начал вести себя так же?


Они забеспокоились.


Конечно, я опять мог весь год коллекционировать очки. Проблема в том, что объяснить создание высшего класса было проблемно.


Использовать 300 000 очков в самом начале…


Они не думали, что я начну тратиться с самого начала. Это всего лишь первый предмет аукциона.


Головы демонов начали болеть.


И они все пришли к одному заключению.


‘Он хвастается’


Увеличивая сумму на 100 000 очков.


Чтобы противник потратил 300 000 в самом начале. Астральный Код был классной штукой, но на таком уровне они не могли рисковать.


“Мои поздравления! Астральный Код был продан Рэндальфу-ниму. Вскоре после окончания аукциона он будет отправлен в ваше подземелье.”


Дюболон закончил торги.


Духи убрали коробку с Астральным Кодом.


Я неторопливо посмотрел на сцену.


Дюболон улыбнулся и представил второй предмет.


“Это ещё не конец. Второй предмет тоже привлечёт внимание гостей. Вы знаете о «Мече Дархана»? Меч напился крови хищника, когда-то терзавшего Мир Демонов. Меч, пожирающий кровь. Духи прошли через множество трудностей, чтобы достать этот меч.”


Так!


В этот момент.


Огромный зал. Спустя долгое время Дюболон хлопнул себя по бедру, привлекая внимание.


Я расслабленно сложил руки.


Вскоре тёмные духи вынесли огромны меч длиной свыше двух метров.


Меч испускал красное сияние. Я запомнил этот предмет, когда смотрел список. У него могли быть скрытые опции, так что я использовал Око Разума.


— Название – Меч Дархана (U)


Описание: Меч, сделанный из крови дархана. Пользователь будет жаждать крови.


*В зависимости от количества поглощённой крови, сила увеличится на 1-5 пунктов.


**Души пользователей с низким интеллектом, скорее всего, будут поглощены мечом.


Я кивнул скрытым опциям.


В моей прошлой жизни демон, купивший этот меч, стал призраком. Владелец меча будет яростно размахивать им, пока всё живое на поле боя не поляжет.


Я этого не знал, но у того демона был один из самых низких интеллектов среди демонов. Его интеллект и магия были низкими, так что неудивительно, что он стал призраком.


Дюболон выглядел победоносно, когда прокричал.


“Начальная цена 150 000 очков! Вы будете жалеть, если упустите такую возможность. Меч Дархана того стоит.”


“150,000.”


Я произнёс первую ставку.


“Граф Рэндальф-ним! Рэндальф-ним решил участвовать в борьбе за следующий лот сразу после покупки предыдущего!”


“170,000.”


“Маркиз Деллат-ним! 170,000 очков — ставка принята.”


“180,000.”


“Граф Рэндальф-ним!”


“200,000.”


“Маркиз Грогги-ним! Прекрасное начало!”


“250,000.”


“Охх» Даже больше! Граф Рэндальф-ним увеличил ставку до 250 000.”


Мои ноги затряслись. Лёгкая дрожь, но остальные демоны заметили это.


“270,000.”


“Маркиз Грогги-ним! Ожесточённая схватка. Дюболону интересно кто выйдет победителем!”


Я быстро посмотрел в стан Великого Герцога Упу и увидел, что Грогги ядовито улыбнулся мне.


Провокация. Он как бы спрашивал, есть ли у меня ещё очки.


Казалось, он думал, что мне нужен Меч Дархана.


Я сделал нетерпеливое движение в тот момент, когда вынесли меч. Так что он даже не думал, что неправ.


‘Пойман на крючок.’


Как я и планировал.


К сожалению для него, у меня уже были эпический предмет набора «Гнев». За использование не было штрафа, он увеличивал силу на 7 и предоставлял дополнительный навык, так что у меня уже был превосходный меч.


Не было смысла покупать другой меч.


Грогги попался на мою уловку.


Я остановился.


Время шло и Дюболон, наконец, прокричал.


“Меч Дархана продан Маркизу Грогги-ниму за 270 000 очков. Мои поздравления.”


Грогги ликовал. Он думал, что одержал победу, мне едва удалось скрыть мою улыбку.


Грогги не знал о скрытых опциях, скорее всего, он превратится в призрака, как только воспользуется мечом. Его интеллект был 64, довольно низко.


Он только что вступил на путь самоуничтожения…!


Его оставили в дураках..


У других демонов много очков не было. В лучшем случае они могли обладать стандартным бюджетом в 500 000 очков. Я потратил 300 000 на Астральный Код, так что он был убеждён, что я блефую.


“Представляю третий предмет. Духи старались изо всех сил и сумели получить ранее вымершее создание «Проклятое Йети». Проклятые йети являются прямыми потомками существа Конте, которое однажды было провозглашено Королём Йети. Мы покажем детёныша, но он может вырасти в создание высшего класса.”


Вскоре принесли запертого в клетке детёныша проклятого йети.


Он был всего метр высотой. Похож на орангутана, но мышц было больше. Обычно йети белые, но у проклятого шерсть чёрного цвета.


Таких существ в магазине не встретить.


Почти вымершие существа, которых не найти в Мире Демонов.


Мне стало любопытно и я использовал Око Разума.


Имя: Проклятый Йети


Статы


Сила


33


Интеллект


17


Ловкость


29


Выносливость


41


Магическая сила


26


Потенциал: (146/329)


Уникальные особенности: Детёныш проклятого йети.


Навыки: нет


Исходя из его потенциала, взрослая особь была бы сравнима с продвинутым созданием второго уровня. Дюболон преувеличил, когда сказал, что детёныш может вырасти в создание высшего класса.


Но другие демоны об этом не знали. Проклятые йети почти вымерли, так что демоны давно таких уже не видели.


Но немногие демоны были уверены на 100%. Демоны не хотели облажаться. Если они сделают ставку, а создания высшего класса не получится…


Я ожидал этого с самого начала.


“Начинаем с 200 000 очков! Не думайте, что это дорого. Создания высшего класса могут быть проданы за миллионы очков!


Облажаться.


Тирада Дюболона была началом к этому.


Я ждал, что кто-то первым поднимет руку.


На лицах демонов всех фракций читалась неуверенность, они мотали головами. Око Разума показывало окно статуса и потенциал оппонента. Они не могли быть уверены, не будучи в курсе всех деталей.


“200,000.”


В этот момент кто-то сделал ставку.


“Маркиз Грогги-ним! Мудрый выбор.”


Грогги.


Он купил Меч Дархана за 270 000 очков, так что я удивился, что у него ещё остались очки. Может, весь прошлый год он собирал очки. Демоны фракции Упы…


Казалось, что их фракция не в курсе проклятого йети.


“210,000.”


“Граф Рэндальф-ним! Вы щедры, поскольку уже обладаете созданием высшего класса!”


Моё участие было неизбежным.


Грогги посмотрел на меня после слов Дюболона.


“220,000!”


Он не мог быть опозоренным и поднял сумму.


На этой сумме я выбросил белый флаг.


“Маркиз Грогги-ним! 220 000 принято! Ещё ставки? Если никто не поднимет сумму, йети уходит к Маркизу Грогги-ниму!”


Прошло 10 секунд.


Никто больше не сделал ставки.


“Проклятый йети продан маркизу Грогги-ниму!”


Громко хлопнул в ладоши Дюболон.


В душе я тоже ликовал.


200,000 очков одним предложением.


‘Огромное количество очков пропало.’


Меч Дархана и проклятый йети. На них потрачено больше 500 000 очков. Средняя сумма, которой обладают демоны составляла 330 000 — 340 000 очков, так что это была приличная сумма.


Один демон потратил 500 000 очков. Он был одним из людей Великого Герцога Упа, что ещё более упрощало вещи.


После этого 7 аукционов быстро завершились.


Я ничего не покупал. Только Астральный Код. Не было нужды сорить деньгами.


Но я делал ставки, чтобы повысить стоимость предметов.


Все здесь собравшиеся были моими врагами. Я не мог слепо верить даже Дюболону. Ослаблять противников, заставляя их впустую тратить свои ресурсы, было базовой стратегией войны.


Но в тоже время в зале витало странное чувство. Каждый раз когда я делал свой ход. Кто-то всегда делал ставку выше, чем моя на предметы, к которым я посмел протянуть руку. Великий Герцог Упа и его демоны.


‘Как кость в горле.’


Месть за прошлый год? Мелочь, но мне было приятно.


В конце концов, если у тебя есть стратегия, то всё хорошо. Пока я побеждаю. Я не мог позволить себе сорить деньгами. Пока непонятно что будет в будущем.


Я вспомнил прошлый год. В тот раз у меня была очень выгодная позиция. Но демоны тоже поняли о существовании Всемирного Аукциона Демонов. Я понял это по тому, что они все выучили навык Наблюдательности.


Разница между знанием и незнанием была огромна. Самонадеянности места не было.


“Уверяю вас, что вы будете поражены одиннадцатым предметом. Это одна из «Пяти статуй», о которых вы, вероятно, слышали. Мы нашли её глубоко под землёй. Одна из пяти статуй, Статуя Изобилия!”


Статуя Изобилия!


Такой предмет как раз был нужен моему подземелью. Я ждал его.


Я волновался, используя Око Разума.


— Название –Статуя Изобилия (Эпический)


Описание: Создатель неизвестен. В одной из Пяти Статуй обитает неясная сила. Статуя Изобилия может дать начало многим жизням.


* Статуя дарует находящимся рядом созданиям «Благословение Богини». Создания, получившие это благословение, будут размножаться значительно быстрее и увеличат шанс на появление уникальных частей тела.


Предмет, сопоставимый с мировым древом. Мировое древо было эффективно на «природных существах».


Это был предмет эпического уровня и, к сожалению, Око Разума не видело скрытых опций.


Я знал о Статуе Изобилия столько же, сколько и остальные демоны. Ну у меня было 6 миллионов очков.


К тому же это была отличная возможность узнать сколько денег осталось у каждого.


Они могли проверить Статую Изобилия своим навыком Наблюдательности.


Вне зависимости от рейтинга «Благословение Богини» было бы выгодно для любого подземелья. Все хотели обладать таким предметом.


Думать было не о чем. Все бы подняли руки и сделали ставки.


‘Но выиграю именно я.’


Я улыбнулся.


Начало яростной схватки.


Лицо Дюболона светилось уверенностью. Статуя Изобилия была способна удивить любого. Было чем гордиться, ведь аукцион прогрессирует. Со Статуей Изобилия не было нужды приукрашивать факты.


Не было ограничений, вроде «действует только на один вид существ». Благословение могло увеличить численность сильных существ, это нельзя было переоценить.


Какие же существа... давайте возьмём, например, огра первого уровня.


Огр стоит 40 000 очков, дорогое существо для разведения. И у них очень короткий период спаривания, всего один раз в год и на свет появляется один отпрыск.


Чтобы приобрести 30 огров потребуется как минимум миллион очков.


Но благословение не только увеличивает скорость размножения.


Оно увеличивает и сезон спаривания. Короткий сезон спаривания задачи не упрощает, так что решить эту проблему было бы полезно.


Могут появиться удачные мутации вроде огра с двумя головами или чего-то подобного, что тоже сохранит сотни, тысячи очков.


Демонов, которые бы этого не знали, не было.


Их глаза горели, когда они смотрели на статую.


Второй год аукциона.


Если бы я сумел заполучить эту вещь, то сорвал бы джекпот. Я бы был на пару шагов впереди других демонов. Необходимый предмет, который придётся защищать.


Четыре фракции. И один нейтрал.


70 демонов вели молчаливое сражение.


Дюболон широко раскинул руки.


“Нет нужды что-либо добавлять. Начнём с 400 000 очков. Пожалуйста, выбирайте с умом.”


Тёмные духи сказали, что среднее количество очков демонов составляет 440 000. Большинство демонов могут решиться участвовать в торгах.


Но…демоны так легко руки не поднимали.


У них не было выбора..


Цена на 100 000 очков больше их резерва.


Они не хотели тратить все очки на один предмет.


Начальная цена в 400 000 была выше ожидаемой и атмосфера стала тяжёлой.


Дюболон слегка смутился.


‘Все думают, что невозможно собрать 7 миллионов очков за 2 года.’


Я сумел благодаря моему прошлому опыту и ‘квесту для достижений.’ В результате у меня была выгода в виде миллионов очков. Дюболн, Король Тёмных Духов и даже сам дьявол не могли такого предвидеть, когда они придумывали эту игру.


Кто подаст голос первым?


Я наблюдал с интересом.


“400,000.”


“Великий Герцог Ариэль-ним!”


Спустя полминуты тишины. Но для Дюболона будто прошло полчаса.


Дюболон расслабился после того, как прозвучала первая ставка, в его голосе, когда он произнёс имя Ариэль, было слышно облегчение.


“450,000.”


После первой ставки стало проще.


“Великий Герцог Окуллос-ним! Он увеличил ставку на 50 000.”


“500,000.”


“Маркиза Анастасия-ним! Вот где спрятано огромное количество очков!”


“530,000!”


“Граф Дипелла-ним! 530 000 приняты. Цена повышается быстро. Но она всё ещё несравнима с ценностью Богини Плодородия!”


Дождь начался.


530,000.


В моей прошлой жизни Граф Дипелла был обладателем «Ока Разума», эти его слова окатили демонов холодной водой.


Редко когда у демона было так много очков. Можно было назвать это козырём в рукаве. Такой предмет, как Статуя Плодородия способна вытащить тайные козыри каждой фракции на свет.


Не было никакой гарантии, что они получат Статую. Только такой демон, у которого огромная куча очков, не волновался…


“Ещё ставки? Если нет, то Статуя будет продана Графу Дипелле-ним за 530 000 очков!”


Произнёс Дюболон.


Эпический предмет. Эффективность бесконечна.


Работой Дюболона было получить цену как можно выше.


На 530 000 не могло закончиться. Тёмные духи с огромным трудом достали этот предмет.


Бездна была запрещённым местом в Мире Демонов. Множество тёмных духов вошли туда и были уничтожены прежде, чем им удалось добыть статую.


Духи таким образом получали предметы для аукциона. Место, которое никто не мог найти. Места, куда людям ходу нет. Место, в которое нельзя попасть…


Они открывали двери в места, которые спали на протяжении тысяч или десятков тысяч лет и забирали оттуда предметы. Жертвы были неизбежны. За эти жертвы должна быть разумная компенсация.


“Статуя Изобилия! Эпический предмет, у которого неограниченные варианты использования для вашего подземелья, особенно учитывая благословение. 530 000 очков. Если за минуту никто не сделает ставок, то предмет отправится к Графу Дипелле-ним!”


Он был напряжён.


Дюболон разразился длинной тирадой.


“550,000.”


Наконец я произнёс ставку.


Первый барьер.


Я уже заказал Астральный Код за 300 000 очков, поэтому Дюболон и другие демоны были удивлены. Статуи мальчика и девочки на потолке перестали улыбаться.


Всего 850 000 очков. Это уже являлось самой большой суммой среди всех.


“Граф Рэндальф-ним! Граф Рэндальф-ним предложил больше всех!”


Прокричал Дюболон.


Битва началась заново.


“600,000.”


“У меня нет слов. Великий Герцог Ариэль-ним! Она снова с нами!”


Великий Герцог Ариэль была мало чем одержима. Она тратила очки только на по-настоящему сильное оружие.


Все заметили её желание обладать этим предметом.


Мне не нужно было поворачивать голову в сторну, где была расположена фракция Великого Герцога Упы. Ариэль располагалась посередине и она как раз смотрела на меня.


Она испытывала меня во время первого аукциона демонов. Тогда я вышел победителем.


Что насчёт сейчас?


600,000 очков. Она, должно быть, очень хотела Статую Плодородия. Она говорила мне остановиться на этом.


Мало-помалу в её глазах стал отражаться только я.


Ну конечно, я не мог остановиться.


“610,000.”


Ариэль Дьябло.


У неё было два козлиных рога. Эти рога, доказывающие, что она потомок дьявола, покраснели.


“Граф Рэндальф-ним! Он похож на море, никогда не знаешь, где закончится!”


“620,000.”


“Великий Герцог Ариэль-ним……!”


“630,000.”


“Граф Рэндальф-ним! Напряжённая битва!”


Кваджик!


Ариэль проделала трещину в зале.


Она была агрессивной и целеустремлённой личностью. Алчной она не была, но хотела обладать всем, чего пожелает. Она не использовала грязные методы, подобно Упе, она действовала напрямую.


Казалось, что она на самом деле хочет Статую.


Но я не собирался поддаваться.


Ариэль Дьябло посмотрела на своих демонов.


Она хотела проверить, есть ли ещё демоны с количеством очков больше 630 000. Другими словами, её бюджет был ограничен 620 000 очков..


Но выражения лиц демонов её не устроили. Она посмотрела на меня, потом повернула голову.


“Кто-нибудь ещё? Торги пока не окончены!”


Но никто больше не хотел делать ставку.


Дюболон уловил это и, вздохнув, хлопнул в ладоши. Сумма была меньше ожидаемой, но я смог успешно получить предмет.


“Мои поздравления! Статуя Плодородия уходит Графу Рэндальфу-ниму за 630 000 очков!”


Астральный Код и Статуя Плодородия.


Пока я купил два предмета.


Другие демоны решили, что я использовал все свои очки и начали придумывать новые стратегии. Теперь они расслабились, потому что думали, что я больше им не противник на этом аукционе.


Благодаря Статуе Плодородия они знали, что у фракции Великого Герцога Ариэль 620 000 очков. Они расслабились.


Но они не знали. И знать не могли.


Что у меня всё ещё оставалось 6 миллионов очков!


Я улыбнулся.


‘Будьте беспечны, забудьте обо мне. Потом удивитесь.’


Вскоре я их здравый смысл уничтожу. Я это желал. Разрушить его и посеять панику.


Вскоре они вынуждены буду вытащить белый флаг.


И это только начало. Теперь я начинаю по-настоящему.


Когда показали следующий товар я сделал ставку в размере менее 200 000 очков.


Демоны не обратили на меня внимания. Они думали, что я хочу купить ещё что-нибудь на своё малое количество очков.


15ы предмет.


Прыжок Мудреца.


Он повышал уникальный навык или навык рангом ниже на одну ступень. Я постоянно покупал его, не считая прошлого года, чтобы улучшить Око Размуа.


Начальная цена была 150 000, она быстро поднялась до 300 000.


Все смотрели на высшую цену.


“320,000.”


Я открыл рот.


В итоге, я успешно заполучил Прыжок Мудреца за 320 000 очков, демоны сердито смотрели на меня. Их взгляд вопрошал, есть ли у меня ещё очки. Я потратил уже 1,25 миллиона и по моему отношению было видно, что очки у меня ещё есть. Но они всё ещё действовали согласно «здравому смыслу».


Но здравому смыслу скоро пришёл конец.


“18-й предмет торгов... не удивляйтесь. Тело земляного дракона! Твёрдая чешуя и кости земляного дракона не повреждены, выглядит так, будто он может начать двигаться в любой момент!”


Торги проходили быстро. Появился 18-й предмет и демоны жадно внимали словам Дюболона.


Земляной дракон!


Земляной дракон был созданием высшего класса четвёртого уровня. Но добыть их тяжело, потому что земляные драконы рождаются в бескрайних лесах.


В особенных случаях, когда очень старые леса под влиянием определённой обстановки могут превратиться в земляного дракона. Но об этих мистеческих созданиях, кроме этого факта, ничего не было известно.


Тело земляного дракона?


Демоны, которым нравится заниматься исследованиями, такой предмет определённо понравится.


Тело земляного дракона было ценной вещью. Карлики могли сделать из него множество уникальных предметов. У этого материала множество вариантов использования.


Вскоре тёмные духи принесли огромное тело земляного дракона.


Громадина размером в 20 метров.


Тело было покрыто блестящей зелёной чешуёй. Две пустых глазницы. Можно было почувствовать не вызывающую вопросов магическую силу, исходящую от костей. Густо сконцентрированная магия впиталась в кости дракона.


И состояние было прекрасным.


Казалось, будто дракон способен поднять голову и зарычать в любой момент.


‘Отлично.’


Кивнул я.


Великолепный материал. То, что мне нужно.


‘Подойдёт к Производству Нежити.’


Крисли была способна дать новую жизнь земляному дракону. Уровень её навыка Производство Нежити был всё ещё слишком мал, чтобы использовать его на таком прекрасном материале, но... я мог подождать. Магия сохранит тело, пока навык Крисли не достигнет нужного уровня.


Если мне повезёт, я смогу получить создание высшего класса второго уровня «Костяной Дракон», что является лучшим созданием среди нежити. Это всего лишь фантазии, но они могут стать реальностью. Кроме того, тело сохранилось прекрасно, так что я ожидал многого.


‘Тела созданий в подземелье Адола полностью раздавлены, так что их не продать.’


Големы за это ответственны. Вспомнив об этом, я почувствовал сожаление.


В любом случае, не только я думал о драконе.


Демонов, обладающих навыками работы с нежитью, было немного. Их глаза засверкали.


“Начинаем с 300,000! Тело земляного дракона. Выгода бесконечна. Такой возможности, скорее всего, больше никогда не предвидится!”


Вот это правда.


Сохранить тело земляного дракона стоило невероятных усилий.


Обычно земляной дракон снова обращался в лес после смерти. Тело дракона в отличной сохранности было крайней редкостью.


“300,000.”


“Великий Герцог Пандемониум-ним! Вы не пожалеете, что заплатили такую цену!”


“350,000.”


“Охх, Герцог Дипелла-ним!”


“400,000.”


“Вы должны обладать этим предметом, Маркиза Анастасия ним-!”


В такой ситуации демоны готовы были использовать все свои очки. Больше нечего было бояться. Вот почему цена быстро поднялась на 50 000 очков.


Все демоны стали врагами.


“430,000.”


“Граф Дипелла-ним! У вас есть отличный вариант использования телу? Цена поднялась до 430,000!”


Цк!


Маркиза Анастасия больше не могла участвовать в торгах.


Больше не могла делать ставки.


“450,000.”


“Великий Герцог Упа-ним! Долгое время вы не делали ставок. 450 000 принято. Есть ещё варианты?”


Кроме Астрального Кода Упа больше ни на что ставок не делал. Он сидел молча, даже когда были торги за Статую Плодородия.


Значит, тело земляного дракона для Упы имеет огромное значение.


‘Тогда…’


Я закинул ногу на ногу.


Я сидел расслабленно, сложив руки на груди и спокойно произнёс.


“500,000.”


Астральный Код 300,000, Статуя Плодородия 630,000, Прыжок Мудреца 320,000…а теперь ещё 500,000 за земляного дракона.


Так что, как минимум у меня всего 1,75 миллиона очков.


Даже Дюболон шокировано посмотрел на меня. У демонов была такая же реакция.


Демон собрал так много очков всего за 2 года!


Большинство из них даже миллиона в руках не держали. В основном, они получали очки за Пробуждённых, которые вторгались в их пещеру. Но получить так много очков благодаря подземелью казалось нереальным. Так собрать даже миллион было невозможно. Что тогда говорить о 1.75 миллионе?


“Да быть не может!”


Прокричал демон из фракции Упы.


Грогги.


Его восторг после победы в торгах за Меч Дархана испарился. Его лицо исказилось, когда он посмотрел на меня, прежде чем отвести глаза к потолку.


Он был уверен, что мальчик и девочка на потолке будут смеяться. Но... Надеждам Грогги не суждено было исполниться.


Статуи, свисающие с потолка, не смеялись.


Прошла секунда и Грогги снова посмотрел на меня.


Сложные чувства. Но в его глазах я ясно видел негодование.


Он понял, что его поймали, как рыбу, на крючок. Наконец, он понял, что Меч Дархана был наживкой. Я рыбак, а Грогги рыбка. Тупая рыбка, которая попалась!


Одудук!


Грогги затрясло. Все услышали звук челюстей, сталкивающихся друг о друга.


Унижение. Но таков Всеобщий Аукцион Демонов. Его ошибка могла оказать воздействие на всю фракцию. Так что Грогги мог только трястись.


“500,000! 500,000 очков принято. Граф Рэндальф-ним сделал ставку!”


Прокричал Дюболон, нарушив молчание.


Дюболон тоже был удивлён. Я не мешкая предложит 500 000, так что он был в замешательстве. Потратить 1,75 миллиона. Он закрыл глза и представил такое огромное количество очокв.


Всё из-за того, что Дюболон был духом. Если бы он подумал об этом, то понял бы, что у меня есть ещё очки.


Демоны были другими.


Демоны видели только то, что хотели видеть. Каждый раз, когда я делал ставку, они думали «ну всё, это конец». Они не могли представить, что у их врага так много очков.


Но я медленно ломал их предубеждения. Я показал им всем, как мелко они мыслят.


Дюболон громко хлопнул в ладоши.


“Потрясающе! Тело земляного дракона! Четыре предмета проданы Графу Рэндальфу-ниму!”


30 прошло, никто не осмелился перебить моё предложение.


Это естественно. Они были уверены, что я перебью любое их предложение. Они никак не могли получить этот предмет.


Дюболон покашлял и произнёс.


“Осталось ещё много предметов! Следующий лот — это…”


Выражение его лица внезапно изменилось.


Его игривая манера поведения исчезла. Такого выражения его лица на аукционе ещё не видели.


Будто с ним говорило сто-то невидимое.


‘Я чувствую вмешательство магической силы.’


Я заметил, что чья-то магическая сила докучала Дюболону. Он общался с ней так же, как я разговаривал с Йихи.


Но Дюболон был духом высшего класса... Он легко мог справиться с любыми ментальными атаками. Тех, кто могли с ним связаться, было очень мало. Особенно после того, как выражение его лица изменилось, будто он отчитывался кому-то.


‘Король Тёмных Духов.’


Король Тёмных Духов


Да, это мог быть только Король Тёмных Духов. Особенно стало понятно, когда Дюболон занервничал.


Прошла дюжина секунд, после чего Дюболон слабо произнёс.


“Прошу прощения. Мы сделаем короткий перерыв. Если вам нужно что-либо, поговорите с сотрудниками неподалёку. Мы дадим вам лучший сервис.”


Дюболон поклонился и скрылся за сценой. Рядом с демонами появились тёмные духи низшего уровня.


‘Его позвал Король Тёмных Духов…’


Дух приблизился ко мне с соблазнительной улыбкой и начал массировать мои плечи, но я думал только о Дюболоне.


В прошлом Король Тёмных Духов редко прерывал аукцион. Он мог обращаться только через Дюболона, если было что-то серьёзное.


Что же произошло?


Я переживал об этом, в ожидании Дюболона.


Полчаса спустя Дюболон снова поднялся на сцену.


Он быстро поклонился и произнёс.


“Прошу прощения, что заставил вас ждать. Аукцион будет проходить как обычно, нет нужды волноваться. И я ещё раз поздравляю Графа Рэндальфа-нима с победой в торгах за 18й предмет, тело Земляного Дракона.”


Дюболон странно посмотрел на меня.


Я нахумарился.


Зачем он стал повторять поздравления ещё раз. Эта улыбка Дюболона пробудила во мне различные чувства.


Я не мог понять причины.


Этот... Дюболон.


Это действие показывало, что он будет вести себя как сплетник. Эта улыбка была непонятной.


“Но это ещё не конец. Мы представим публике ещё множество предметов. На сцене появляется 19й предмет, я уверен, вы будете довольны. Предмет, который удовлетворит всех моих гостей. Слеза Луны!”


Духи-сотрудники вынесли прекрасно оформленную коробочку.


Дюболон открыл коробочку, которую ему передали, и показал каплю воды.


Я внутренне запаниковал, увидев её.


‘Другой.’


Дюболон заранее отправил мне список предметов.


Никакой Слезы Луны там не было, я запомнил список наизусть.


Не было никакого смысла ожидать этот предмет.


Я размышлял.


Было очевидно, что список был обновлён после вызова Короля Тёмных Духов.


Почему? Первый вопрос, который появился в моей голове.


Заметной выгоды от смены предметов не было.


В конце концов у всех демонов ограниченное количество очков. Они могут потратить их только на предметы из списка.


И я вспомнил странную улыбку Дюболона.


‘Хук…Король Тёмных Духов отправил мне сообщение?’


Я думал, что эта мысль верна.


Нужно следить за ходом аукциона.


“В Слезе Луны заключена мощная магическая сила. Магия накапливалась миллион лет и она может серьёзно повысить ваши статы! Взгляните на этот сияющий свет! Разве он не прекрасен?”


Продолжал болтать Дюболон.


Капелька воды сияла. Казалось, будто в ней заключён лунный свет.


Я сохранял спокойствие и открыл Око Разума.


— Название – Слеза Луны


Описание: Магия луны естественным образом накапливалась в предмете, чтобы повысить магическую силу. Если кто-то выпьет её с магией меньше 80, то его магическая сила повысится на 3 пункта, если у персоны магия больше 85, то она повысится на 2, если магия выше 90, то повысится на 1 пункт.


** Есть небольшая вероятность получить «Проклятие Луны».


Была и скрытая опция. Но вероятность неудачи была маленькой, так что волноваться не стоило. Вопрос в том, стоит ли мне купить этот предмет.


Конечно, польза этого предмета зависела от статов. Моя магия равнялась 85, так что после применения она бы выросла на 2.


Было очевидно, что вещь стоит траты денег, но нужно было подумать о намерениях Дюболона и Короля Тёмных Духов.


‘Первый…’


Я смотрел на Дюболона.


Я не знал их намерений, но Слеза Луны была мне необходима. Я не мог сопротивляться своему желанию.


‘Я буду участвовать’


Если я куплю предмет, то смогу прояснить их намерения.


“Начнём с 250 000 очков. Если у гостей магическая сила не очень высока, то не стоит упускать такую возможность!”


“250,000.”


“…Граф Рэндальф-ним!”


Демоны замешкались.


Они втайне разглядывали меня.


Но я смотрел только на Дюболона.


“270,000.”


“Долго вы не участвовали, Маркиз Деллат-ним! 270 000 принято. Вы никогда не пожалеете о своём выборе. Поспешите сделать ставки!”


“280,000.”


“Отлично, приятно вас встретить Граф Сугуф!”


“300,000.”


“Хороший ход. Граф Рэндальф-ним предлагает 300 000 за предмет.”


Демоны, хотевшие сделать ставку, замешкались.


Демоны, у которых было больше 300 000 очков были демонами высшего ранга, их статы были высоки.


Заманчиво было увеличить магическую силу на 2 пункта, но многие предметы ещё не были представлены. Могло появиться ещё что-то, что превосходило бы повышение магии на 2 пункта.


Даже Меч Дархана, в зависимости от поглощённой крови, мог повысить силу на 5.


“Мои поздравления. Слеза Луны продана!”


300,000 за такое было приемлемой ценой.


Я мне мог расслабиться после победы в торгах за Слезу Луны. Это не конец, я единственный демон, кто знал, что список предметов изменился. Я мог только гадать, что будет представлено следующим.


“Тогда я сразу же представляю 20ый предмет. Противоположность предыдущему лоту! «Улыбка Солнца»!


И точно…


Такого предмета в списке не было.


Слеза Луны и Улыбка Солнца.


Почти поэзия.


Будто эти два предмета когда-то были одним целым.


Я тотчас же использовал Око Разума.


— Название – Улыбка Солнца


Описание: Магия солнца естественным образом накапливалась в предмете, чтобы повысить магическую силу. Если кто-то выпьет её с интеллектом меньше 80, то его интеллект повысится на 3 пункта, если у персоны интеллект больше 85, то он повысится на 2, если интеллект выше 90, то повысится на 1 пункт.


** Есть небольшая вероятность получить «Проклятие Солнца».


Луна и солнца, эти предметы повышали магическую силу и интеллект.


Будут ли какие-нибудь дополнительные опции, если принять их одновременно?


Слеза Луны, Улыбка Солнца. Оба предмета появлялись в моей предыдущей жизни. В тот раз разные демоны купили эти предметы. Я не мог быть уверен в том, какой эффект произведёт одновременное приняти.


‘Почему?’


Я дотронулся до подбородка.


Я был уверен, что Король Тёмных Духов что-то хочет мне сказать.


Враг он мне или союзник...


Победа или поражение…


В этом мире вечных союзников не было.


Хотя у нас была тайная договорённость, нарушить её можно было в любое время. Нужно быть внимательнее.


“Начальная цена 250 000 очков! В отличии от Слезы Луны Улыбка Солнца увеличивает интеллект! Не упустите такую возможность.”


“250,000.”


“Маркиза Анастасия-ним! 250 000 очков приняты. Кто больше?”


Дюболон осмотрелся по сторонам.


Однако, интеллект был второстепенным статом. В отличии от остальных статусов его прямой эффект не ощущался. Никто не стал повышать цену.


Я тоже был в замешательстве. Но нужно смотреть на несколько шагов вперёд.


Пришёл я к такому заключению и открыл рот.


“260,000.”


Сумма, потраченная мной сегодня, возросла до 2.31 миллиона.


Статуи мальчика и девочки не улыбались. Что значило, что у меня было необходимое количество очков. Все демоны невольно начали испытывать ко мне любопытство.


Как, мать его за ногу, он получил такое количество очков?


Количество Пробуждённых, которые лезли в подземелье, сокращалось с каждым днём. Очки было легче получить в первый год. Но у меня было больше очков, чем в прошлом году.


Им было интересно в чём состоит мой секрет.


Жадность и интерес читались в глазах некоторых демонов.


Даже Великий Герцог Окуллос, который вообще ничем особенно не интересовался, посмотрел на меня.


Но…Мне было всё равно.


“Улыбка Солнца продана за 260 000 очков. Мои поздравления Графу Рэндальфу-ниму!”


Дюболон глубоко вздохнул.


Затем он перешёл непосредственно к следующему предмету.


“Долгожданный 21й лот. Вы должны помнить запечатанный прдмет из прошлого аукциона. Если вам повезёт, то вы сможете получить эпический предмет. И снова в этом году. Запечатанный предмет!”


Тёмный духи появились после этих слова Дюболона.


Плащ тёмно-красного цвета. Повсюду сажа, он выглядит будто вот-вот развалится на части.


Впервые на аукционе появился запечатанный предмет.


Но я, в отличии от остальных демонов, мог видеть опции.


Я открыл Око Разум и в воздухе появилось окошко.


— Название – Лень (Эпический, Предмет Набора)


Описание: Последний предмет, сделанный легендарным кузнецом Освеном, который выступал даже против богов. Названное по имени одного из семи смертных грехов, зло, содержащееся в предмете настолько сильно, что, как говорят, Освен сошёл с ума.


“Единственное достоинство короля — это лень!”


* Ловкость +7, Эпический Навык «Лень» можно использовать раз в 7 дней.


— Найден предмет набора «Семь Смертных Грехов».


Если собрать предметы из одного набора, то эффект увеличится.


— Штраф будет применён из-за печати высокого уровня.


Сила -10 на 72 часа.


Я посмотрел в воздух.


В прошлом году я заполучил один предмет из набора Семи Грехов и вот в этом году ещё один предмет.


Но я не мог просто сидеть на месте и наслаждаться.


Слеза Луны, Улыбка Солнца. Теперь вот Лень.


Такая последовательность ненормальна.


‘Проверяют меня.’


Я щёлкнул языком.


И, наконец, понял намерения Короля Тёмных Духов.


Хотя предмет был запечатан, духи, вероятно знали о существовании Лени. Они, вероятно, поняли, что я также купил Гнев.


‘Владелец навыка наблюдения высокого уровня, который может видеть, несмотря на печать. Владелец огромного количества очков…’


Это испытание. Не знаю, зачем Королю Тёмных Духов наблюдать за мной. Он вбрасывал классные предметы, чтобы посмотреть, хватит ли у меня средств купить их.


Способность видеть предметы и обладание невероятным количеством очков.


И, как он и ожидал, я купил Слезу Луны и Улыбку Солнца. Хорошие предметы, усиливающие магию и интеллект.


Итак.


‘Лень.’


Лень была одним из семи смертных грехов.


Вот же дилемма. Маст хэв для меня. Если я наложу руки на Лень, то сила двух предметов увеличится. Но проблема в том, что мысли Короля Тёмных Эльфов относительно меня подтвердятся в тот момент, когда я куплю предмет.


Это станет помехой, если у духов есть ещё предметы из этого набора. Смогу ли я получить оставшиеся пять предметов, если немного не пошевелюсь? Я занялся вычислениями и склонился в сторону покупки.


Я хорошо знал себя.


‘Придётся сожрать приманку.’


Я нахмурился.


Я понял план Короля Тёмных Духов в тот момент, когда использовал Око Разума на Лени. Хотя я был не против, если все узнают сколько у меня очков…


Цк. Я щёлкнул языком.


Я понял, что меня вынуждают купить Лень.


“Посмотрите внимательно на этот запечатанный плащ. Вы слышали об Освене? Кузнец Мира Демонов. Даже боги поражались его творениям! Плащ был случайно обнаружен в месте смерти Освена. Это определённо необычный предмет.”


Произнёс Дюболон.


Запечатанная одежда.


Духи никак не могли подтвердить это.


Но они могли понять, когда появились в том месте, где нашли плащ.


Демоны зашевелились.


Они слышали об Освене.


Он оставил после себя множество редких вещей. Они могли разделить землю и небо. Те, кто обладали оружием Освена, чувствовали, как изменилась их мощь.


Каждый раз когда оружие всплывало в Мире Демонов начинались массовые беспорядки. Во время войны оружие несколько раз могло сменить владельца.


Великий Герцог Ариэль.


Ей глаза горели.


Когда она была в Мире Демонов её любимым оружием было сделанное Освеном. Если фирменный навык Ариэль «Меч Бездны» использовать в сочетании с оружием Освена, то этого будет достаточно, чтобы многих демонов стереть в порошок.


Но вскоре после этого 72 демона были вынуждены покинуть Мир Демонов, чтобы соревноваться в этом мире. Всё оружие забрали и как мачтер владения оружием, она была очень разочарована этим фактом.


Хотя, если она купит плащ, то это будет того стоить.


Одного имени Освена было достаточно.


‘Она нацелилась на предмет.’


Я почесал лоб, я не знал, что на аукционе будет Лень. Но если купить предмет, то можно развязать этим конфликт. Может, Слеза Луны и Улбыка Солнца были подготовкой к Лени. Это было так очевидно, что я улыбнулся.


Дюболон лукаво улыбнулся и открыл рот.


“Начальная цена за запечатанный предмет исключительно высока. 300,000. 300,000 очков!”


“300,000.”


“Великий Герцог Ариэль-ним! Но такая стоимость не гарантирует победы!”


Первой ставку сделала Ариэль.


Она была готова к схватке.


Её лимит составлял 620 000 очков. Мы узнали этот лимит благодаря Статуе Плодородия.


“350,000.”


“Герцог Дипелла-ним!”


“600,000.”


“…! Великий Герцог Ариэль-ним! Серьёзная заявка на победу!”


Стало тихо. Впервые цена подпрыгнула аж на 250 000 очков. Что означало, что она жаждет Лени.


Было произнесено имя Освена, но Ариэль тщательно выбирала предметы. Я заметил это, когда в прошлый раз торговался за Гнев.


Конечно, никто из демонов не стал делать ставку после такого. С самого начала не у многих демонов было свыше 600 000 очков.


“630,000.”


“Нет, Граф Рэндальф-ним! Отличный ход. Нам это знакомо.”


Хватит ли этого?


Дюболон потряс головой. Он знал, что 630 000 очков достаточно, чтобы побить ставку Ариэль.


На самом деле, это было понятно по выражению лица Ариэль.


Нахмуренные брови. Сжатый рот. От её выражения лица многих бросало в дрожь.


Но это ещё не конец.


Острые рога стали ещё длиннее. Казалось, в её красных глазах плещется кровь. Она встала со стула и подошла ко мне.


Пожав плечами, я остался сидеть. В аукционе обычной стратегией было выяснить предел очков противника и сделать ставку выше.


“Собираешься получить предмет, не имея достаточного количества очков?”


“Грубый ублюдок. Ты знаешь, кто я такая? Я не та, с кем ты можешь мериться силой.”


Вот такой Великий Герцог Ариэль.


Несмотря на её характер, она была благородна и элегантна, как Великий Герцог. Пандемониум часто её критиковал, а что о ней думал Окуллос, я не знал.


Это не нормальное выражение чувств. Но у меня был иммунитет к её гневу.


“Это... аукцион продолжается. Пожалуйста, воздержитесь от всех нежелательных действий до конца аукциона.”


Сказал наблюдавший за ней Дюболон.


Здесь не место было для созданий неприятностей. Демоны состязались друг с другом посредством очков.


И, разумеется, если кто-то не сдержится, то в следующий раз он сюда не приедет.


Ариэль это знала. Аукцион проводится во второй раз. В будущем будет много удобных возможностей. Она была не глупа и понимала это.


“Признаю, что твои способности экстраординарны.”


Я не обратил внимания на её гнев, сделав её комплимент.


Ариэль медленно произнесла.


“Рэндальф Бригсиэль. Вступай в мою фракцию.”


Неожиданное предложение. Перед лицом всех демонов.


Я был в замешательстве от её дерзости.


Спустя пару секунд я помотал головой.


Однажды я её уже отказал. Конечно, её предложение — это испытание, но я в любом случае отверг его. И даже несмотря на это, она сделала такое же предположение во второй раз.


Территория тоже была проблемой. Сейчас шёл аукцион. Всё Великие Герцоги и демоны за нами наблюдали.


Я открыл глаза и посмотрел на Ариэль.


‘Странно.’


Ариэль.


У Ариэль хватало ресурсов. Демон, который думает прежде чем сделать. Но она решила сделать предложение здесь и сейчас. Если я соглашусь, то никакого вреда для неё не будет, а если откажусь, то у неё будет какое-то оправдание.


Инстинктивное поведение или преднамеренный шаг? Что является её целью…


Я не знал


“Я отказываюсь. Мой темперамент не позволяет мне быть у кого-либо в подчинении. Или я буду главным?”


В любом случае, я её ответил. И высказал свою реальную цель.


С самого начала я был врагом для всех демонов, собравшихся здесь. Я не против того, чтобы все это знали.


Выражение лица Ариэль изменилось.


“Ты отказал мне и даже упомянул о главенстве... прямо перед моим лицом, лицом Ариэль.”


‘Грубый парень,’ казалось, говорила она, коснувшись своего рога поменьше. Затем её рога приняли первоначальную длину.


“Никто, кроме Великих Герцогов, не правил в Мире Демонов. Я одна из них. Такого давно не менялось. Ты понимаешь, что говоришь?”


“В Мире Демонов только один закон. Сильный пожирает слабого!”


Я в открытую отверг Ариэль и улыбнулся.


Это не было никак связано с рангами.


Сильный получает всё. Сильный будет править миром Демонов. Такой вот непреложный закон.


В Мире Демонов я был выскочкой, который бросил вызов Великим Герцогам. Они относились ко мне как к сосунку и смеялись, когда били меня. Тот парень уже стёрся из их памяти.


Но я уже не сосунок.


Парень, который не знал где остановиться, уже исчез.


Теперь я стал сильным.


Ариэль была заинтригована.


И в то же время она потрясла головой.


“…Ты берёшь ответственность за свои слова?”


Она спрашивала, принимаю ли я основной, но непреложный, закон.


Я встал.


Я смотрел прямо в красные глаза Ариэль.


“Не мне говорить это, Ариэль Дьябло.”


Я не был слаб. Уверенность в том, что я могу пожрать всех этих демонов в одиночку!


Ариэль поняла это.


“Нелёгкий выбор.”


Ариэль повернулась и посмотрела на сидящих.


Затем она произнесла.


“Слушайте» Рэндальф Бригсиэль не принял моего предложения и я, Великий Герцог Ариэль, ни за что не позволю ему занять трон. Я провозглашаю войну! Я сокрушу его всей моей мощью!”


Официальная декларация войны! Ариэль действовала против меня.


Она подошла ко мне с намерением ставить мне преграды. Голос Ариэль был слегка усилен её навыком Сила Слов. Но ей следовало переживать за то, что случится, если она полностью блокирует меня.


Я не стал загоняться ответом на это.


Ариэль добавила в заключение.


“Надеюсь, ты жалко встретишь смерть в одиночестве, Рэндальф Бригсиэль!.”


Она закончила и, не мешкая, пошла по направлению к двери.


Наблюдавший Дюболон воскликнул.


“Аиэль-ним! Аукцион ещё не закончен!”


“Я не хочу в нём участвовать.”


Кунг!


Массивная дверь закрылась.


Ариэль покинула аукционный зал.


Но выражение её лица изменилось, когда она покидала комнату. Она была похожа на маленького ребёнка, которому не дали игрушку.


Аукцион продолжился.


Все были в замешательстве, после того, как Ариэль покинула аукцион, но вскоре демоны начали принимать участие в торгах как обычно. Только Арижль покинула аукцион.


Но атмосфера в зале изменилась.


Во-первых, изменилось отношение демонов ко мне. Из-за слов Великого Герцога Ариэль моё присутствие стало более заметным.


Всё ещё чего-то не хватало... но это лишь вопрос времени.


Могущественные создания, два подземелья и медленно растущие люди. Демоны не знали всех моих скрытых козырей. Если бы мне дали немного больше времени, то я бы показал на что способен отдельный индивид, не состоящий во фракции.


Стоило радоваться, но с оглядкой.


Вскоре я буду стоять рядом с Великими Герцогами в борьбе за трон. Моей задачей была полная победа в соревновании.


Также я хотел, чтобы они боялись меня и стали нетерпеливыми.


Я приблизился к этой цели за 2 года.


Если так посмотреть, то поведение Ариэль было мне на руку.


Теперь их взгляды обращены на меня…


Я стал протагонистом.


Я выиграл торги ещё за пару предметов, вскоре аукцион закончил, я был доволен его результатами.
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Главы 70-71: Сражение существ



Аукцион закончился, когда у меня на счету оставалось ещё примерно 2 миллиона очков. Мой фонд составлял 7 миллионов, так что я потратил 5 миллионов на этом аукционе.


Благодаря этому я сумел загрести множество классных вещей.


Астральный Код, Статуя Плодородия, Слеза Луны, Улыбка Солнца, Прыжок Мудреца, Тело Земляного Дракона, Лень и ещё пять предметов.


Демоны по-разному отреагировали на то, что я купил 12 предметов. Шок. Любопытство. Враждебность. Раздражения. Конечно, тёплых чувств демоны ко мне не испытывали.


Аукцион был соревнованием. Которое они не могли пройти из-за меня.


Я появился из ниоткуда и внёс сумятицу. У меня было невероятное количество очков. Их намерения заполучить понравившиеся предметы и создания рушились в тот момент, когда я делал ставку. Не та ситуация, где они могут победить меня по очкам.


Они отлично запомнили Рэндальфа Бригсиэля. Демоны, не сумевшие получить то, что хотели, негодовали и проклинали моё имя.


‘К счастью, очков у меня много.’


Я улыбнулся.


Меня невозможно было обойти.


На самом деле, большинство демонов так и думало.


У меня было создание высшего класса и я провоцировал Ариэль. Да, они отлично меня запомнили, в отличии от первого года.


Я показал свою силу и влияние другим демонам во второй год. В третий, четвёртый... аукцион будет прогрессировать и моё влияние будет распространяться.


Демоны не чувствовали поворотного момента и будут ждать, а не действовать.


Но мало-помалу их ошибки будут накапливаться. Всё пойдёт не так, как им хочется. Действия, который я начал в первый год аукциона будут продолжаться, накапливаясь, как бесконтрольный снежный ком.


Вкратце, сейчас снежный ком только начал формироваться. Всё зависело от того, как быстро будут расти мои способности. Разница между тем, поглотить их всех в одно мгновение или постепенно. Пока мне везло.


В любом случае... аукцион, на котором выставлялось 100 различных предметов, закончился.


Но Всемирный Аукцион Демонов не закончился.


Было множество товаров, которые никто не стал покупать. Были и предметы слишком мелкие для торгов.


Эти предметы были собраны подобно мусору на рынке. Тысячи вещей.


Экран на окраине замка привлёк внимание демонов. Это общественное место, где они могли получить «бесплатные» вещи.


“Вилка Буинорона! Знаменитая вилка, которую он воткнул дракону в глаз!”


“Продаём букет ядовитых цветов Селленера.”


“Продаём 50 орков родом из гор!”


Продавцами, конечно, были тёмные духи. Но уровнем пониже Дюболона.


Все сотрудники собрались здесь.


Вряд ли я смогу найти здесь предметы, которые сравнятся с аукционными. В лучшем случае, они будут редкого класса. Продавалось здесь и несколько весьма неплохих промежуточных созданий.


Демоны были заинтересованы этими вещами, потому что конкуренции здесь не было и они не сдерживались невидимыми отношениями между фракциями, как на аукционе.


Правилами прямое столкновение было запрещено.


Так что нужно было полагаться на существ, которые их сопровождали.


Кроме несколько демонов, большинство сопровождали необычные продвинутые создания.


Некоторых сопровождали существа, которых можно купить в магазине и которые были выведены, как у Адола Луфа, другие были получены за особенные достижения.


Они тщательно выбирали существ в своём подземелье. И брали только тех, в ком были уверены.


“Сугуф. Почему тебя сопровождает всего лишь огр?”


Упа был исключением.


Пакан Гриолли не мог участвовать в аукционе и с некоторыми из приспешников Упы были проблемы.


После вопроса Упы выражение лица Сугуфа Вальгаллы изменилось.


Он использовал теней и теневых грешников в Соединённом Королевстве для получения очков.


Если бы всё прошло так, как он рассчитывал, он бы получил множество очков и смог впечатлить Упу.


Но теперь демона ранга герцог сопровождал всего лишь огр. Даже не двухголовый, обычный огр! А это огромная разница, их нельзя даже сравнивать.


Так что Сугуфу было неприятно.


“Мне жаль.”


Он не стал объяснять причину.


Как он мог сказать, что Пробуждённые убили его существ?


Все его расчёты провалились. Из-за этого он впустую потратил 500 000 очков. Вот почему он так пассивен был на аукционе.


Он тоже недооценил Пробуждённых?


Из-за одной этой мысли его голова начинала болеть.


“Никого подходящего нет.”


Великий Герцог Упа пощёлкал языком.


Сугуф и иГрогги были в его фракции, но он их не жаловал.


Он не знал причины, но существа, сопровождавшие членов его фракции были хуже, чем у остальных. Было глупо привести с собой промежуточное создание. Четыре фракции по существам определяли слабейшего.


Слабые умрут. Никогда не показывать слабости. Природой демонов была «сила». О которой можно судить по существам, которые демонов сопровождают. Но с самого начала на него оказывали давление. Неудивительно, что Великий Герцог Упа был недоволен.


Волны монстров фракции Великого Герцога Упы провалились, но они не знали, что причиной тому Рэндальф Бригсиэль и Охотники на Демонов. Даже если бы Упа знал ситуацию, он бы не мог симпатизировать демонам.


“Упа-ним. Не переживай. Разве я не здесь?”


Произнёс уверенно демон.


Тревожность Упы исчезла.


“Визак. Да, ты здесь.”


Визак Ментам. Один из трёх герцогов фракции Великого Герцога, он быстрее всех проводи расчёты. Его сопровождало продвинутое создание пятого уровня, Король Виверн.


Огромное пятиметровое создание, закрывавшее небо. Козырь, который мог изменить атмосферу. Не было и пяти демонов, которых сопровождал Король Виверн.


“Тех, кто свысока смотрят на нашу фракцию, я, Визак Ментам, накажу их лично.”


“Я в тебя верю.”


Решительно сказал Упа.


В то же время Визак смотрел на остальных демонов фракции.


Он был в приподнятом настроении, доказав свой авторитет. Один из трёх герцогов, сумевший завоевать доверие Упы. Ну, и конечно, лицо Герцога Сугуфа Вальгаллы выглядело так, будто он дерьмо проглотил.


“Упа-ним. Ты на самом деле оставишь его одного?”


Вмешался Грогги.


Его лицо всё ещё пылало после того, как его облапошили с Мечом Дархана и проклятым йети. Его трясло, он не мог справиться со своей злостью.


Он не знал, что было причиной этого.


Тот, на кого смотрел Великий Герцог Упа и остальные демоны.


Единственный нейтральный демон. По имени... Рэндальф Бригсиэль? Тот парень, который покупал предметы на аукционе. У которого было полно денег.


На шее Грогги пульсировала вена.


“Он бросил нам вызов. Будто псина, которая внезапно поднялась. Как бы то ни было, мы его научим уважать нашу фракцию.”


Упа был в ярости.


Невероятное количество очков этого парня помешало ему. Они страдали от поражения.


Другие фракции не знали этого. Только умные демоны могли заметить, что план Упы провалился.


Великий Герцог Упа почесал подбородок.


“Король Тёмных Духов не может быть легкомысленным. Он не хочет, чтобы демоны сражались здесь, так что придётся подчиниться.”


Король Тёмных Духов правит Миром Духов. Как великие герцоги в Мире Демонов.


Они не могли игнорировать просьбу такого могущественного существа.


Грогги помотал головой.


“Не беспокойся. Я точно слышал, что сказал тёмный дух. В этом году они разрешили бои между созданиями.”


После того, как этот «парень» попал во Всемирный Аукцион Демонов. Тёмный дух, который вёл этого «парня», точно сказал, что они допустили сражения между существами.


“Так почему никто не объявил об этом?”


“Наверно, они считали, что это необязательно и может привести к неприятностям. Если сказать об этом, то неприятности точно последуют.”


Упа немного переживал.


Но Упа знал создание, которое было позади этого парня.


“Грогги, ты не победишь Гигантеса тёмным воином. Я хорошо знаком с Гигантесом, я встречал его в прошлом.”


Гигантесы были почти вымершими созданиями высшего класса. Немногие демоны знали о них. Но Упа в прошлом встречал гигантеса.


Они были совсем иного класса, нежели тёмные воины.


Грогги затрясло.


“Но…”


“Я знаю, о чём ты переживаешь. За добрые вести ты заслуживаешь награды. Я не могу оставить всё так.”


Упа пришёл к заключению.


“Визак. Гигантес уязвим против атак с воздуха. Король Виверн сможет победить его.”


У создания высшего класса точно есть слабости. Победить реально, если грамотно воспользоваться этими слабостями.


Визак низко поклонился.


“Давай-ка поправим мысли этого пса.”


* * *


Внешний рынок.


Я был занят, пытаясь отыскать что-то ценное среди этих осколков и обломков.


Я собирался сразу же отправиться домой, но Дюболон подошёл ко мне.


Я вспомнил наш разговор.


‘Сейчас рынок открыт. Найдите себе хорошее местечко.’


‘Это ещё одно испытание Короля Тёмных Духов?’


‘Так вы заметили. Но это не испытание. Тёмные духи очень довольны, они оставили для вас там подарок.’


‘Это смешно.’


‘Духи хотят быть в хороших отношениях с Рэндальфом Бригсиэль-нимом. Рэндальф-ним уникальный уничтожитель баланса. Испытание было необходимо, чтобы понять, насколько вы сведущи. Прошу вас, оставьте вашу злость.’


Он признал, что изменение списка было испытанием. Его слова значили, что я уничтожил баланс сил между 4мя фракциями.


Казалось, будто Король Тёмных Духов хотел, чтобы баланс между фракциями был разрушен. Если бы нет, то не было бы нужды использовать фразу «уничтожитель баланса».


Вот почему они хотели со мной хороших отношений. Должна быть причина таких действий Короля Тёмных Духов.


Кроме того, Король Духов не пересекался с 4мя великими герцогами. Они уже добились всего и помощь Короля Духов была бы менее эффективной.


Но со мной было иначе.


‘Контролировать меня, как пушечное мясо?’


Я захохотал.


Может, у них и правда были такие мысли.


Было глупо не понимать демонов.


Я был один, остальные были членами фракций. Король Духов решил, что без его помощи я не смогу победить? Он считал, что я жажду его помощи?


Забавно. Помощь Короля была мне удобна, пока она не стала препятствием.


Король Тёмных Духов присматривал за мной.


‘Мне не нужно принимать его помощь.’


Я пожал плечами и сфокусировался на том, чтобы найти «подарок».


Я получу его. Просто я не знаю, что это за подарок.


Я обыскал каждый сантиметр рынка Оком Разума.


Предметы по низкой цене. Если я увижу что-то мало-мальски приличное, то не буду мешкать и куплю предмет. В любом случае, очки у меня ещё были. Я ожидал, что потрачу на аукционе больше и сейчас мог себе позволить купить ещё несколько вещей.


Я почти прочесал весь рынок, когда кто-то встал передо мной.


“Рэндальф Бригсиэль, я требую поединка.”


Визак Ментам!


Один из великих герцогом фракции Упы высокомерно стоял передо мной, сопровождаемый Королём Виверн.


‘Поединок?’


Интересно, с чего вдруг эта нелепица. Не то, чтобы я не знал значения слова дуэль. К тому же, я хорошо знал демона по имени Визак Ментам. Сильный демон, герцог фракции Упы. Эгоистичный и беспринципный. Как летучая мышь.


Пакан Гриолли и Визак Ментам играли важную роль в сражении Упы против Ариэль. Они предали его и стали причиной того, что Ариэль стояла у Упы поперёк горла.


После чего их поймала фракция Пандемониума и там их пытали. Сейчас он был авторитарным, самодовольным демоном... почему он вызвал меня на поединок? Это же нелепица! Мне не нравилось, куда всё это движется.


“Поединок. Хочешь поиграть?”


Я рассмеялся. На самом деле, поединки среди демонов были запрещены.


“Твоё жульничество переходит все границы. Прими поединок послушно. Если повернёшься и смоешься, то я скажу, что ты испугался!”


Визак Ментам умышленно говорил громко. Некоторые демоны обратили на нас внимание, я не мог избежать их взглядов. Если я приму поединок, то несомненно выиграю. Если я избегу сражения, то все мои усилия окажутся насмарку.


Сильный берёт всё, слабого все презирают.


Такое происходит, когда демоны собираются в одном месте.


‘Позднее, чем я ожидал.’


Визак не стал бы вызывать меня на поединок, если бы не думал, что сможет победить. Он решил, что у него есть какие-то преимущества…


Но такого не будет.


Я ждал такого момента. В отличии от прошлого года я разозлил демонов и снова встал поперёк горла фракции Упы. На это нельзя не обратить внимания!


Я неспешно открыл Око Разума.


Имя: Визак Ментам


Занятие


Демон Герцог (Хозяин Подземелья)


Титул


* Затеватель Резни (Ex U, Ловкость +7)


Статы


Сила


78


Интеллект


73


Ловкость


83 (+7)


Выносливость


76


Магическая сила


66


Потенциал: (376+7/500)


Уникальные особенности: Нет


Навыки: Обнаружение Опасности (U), Сильный Удар (U), Наездник на Виверне (Ex U)


[Сравнение]


Визак Ментам


Сила 78 Интеллект 73 Ловкость 90 Выносливость 76 Магия 66 Потенциал (376+7/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 89 Интеллект 74 Ловкость 77 Выносливость 82 Магия 93 Потенциал (392+23/500)


В моей прошлой жизни этот герцог купил навык, чтобы иметь возможность контролировать демонического дракона. Может, он изменился на Наездника на Виверне. Единственный его стат, который больше моего, это ловкость.


Его статы были похожи на статы остальных герцогов. Общая сумма 383. У меня 415, так что он мне не противник. Его навыки тоже бесполезны.


В моей голове появилось слово «подавляющее».


Не было ничего, чего мне бы не хватало.


“Я принимаю поединок.”


Пожал я плечами.


Это Духовный Мир, но не я потребовал дуэли. Кроме того, был чёткий указ от Короля Духов, так что я не стал забивать себе голову поединком.


Визак улыбнулся.


“Ты кое-чего не понял. Я не собираюсь драться с собакой. Наши созданиябудут сражаться, Рэндальф Бригсиэль.”


“Хорошо.”


Я не понимал его оптимизма.


Я хочу, чтобы он знал, кто однажды будет собакой.


Я посмотрел на Короля Виверн за спиной Визака.


Гигантское создание длиной примерно метров 5. Продвинутое летающее создание пятого уровня... У него было преимущество против не особенно подвижных созданий вроде Гигантеса.


Но эти прогнозы были верны только для обычных гигантесов. Мой же когда-то принадлежал богу. Поэтому разница есть. Навыки были немного иными.


Например, у обычных гигантесов был навык Руки Земли (Ex U). Это давало возможность гигантесу создать ограду перед вражеским существом. Но у моего гигантеса был эпический навыки Гигантское Рассченение.


У него была способность уничтожить всё живое в округе.


Он достанет даже до Короля Виверн, летающего в воздухе.


‘Обычный гигантес у Короля Виверн бы не выиграл, но…’


Создания с приставками король или королева были немного сильнее. Король Виверн не был исключением. Классное создание для сражения с гигантесом.


Но мой Гигантес не был обычным.


Я произнёс с улыбкой.


“Гигантес, убей эту птицу.”


“Грр! Убить!”


Кунг!


Гигантес бешено помчался навстречу. Ему нравилось сражаться и это могло быть слабостью. Он с нетерпением ждал сражения против Короля Виверн.


Тёмные духи, продающие предметы, и демоны, которые были рядом, быстро отступили. Никто не пытался нам помешать, потому что сражения между созданиями были допущены.


Вскоре здесь остались только мы с Визаком да Гигантес с Королём Виверн.


Сложив руки, я наблюдал за ходом битвы.


Киииик!


Король Виверн расправил гигантские крылья и быстро отлетел, когда Гигантес приблизился, чтобы тот не достал его своей дубиной. Гигант выглядел тяжёлым.


Но более удивительная сцена произошла впоследствии.


Виверна сложила крылья и начала нырять. Её движения не были обычными. Было очевидно, что навык Визака Наездник на Виверне оказывал заметное действие на создание.


‘Он контролирует своё животное?’


Это обычное управление. Навык значил, что он может управлять телом виверны как своим собственным.


Битва была не один на один, а два на одного. У Гигантеса было два противника.


Пухунг! Гигантес ударил дубиной по направлению к королю виверн, мчавшегося вниз. Король Виверн мгновенно замедлился, расправив крылья. В то же время его тело стало серебристым, как сталь.


Это навык Короля Виверн Железная Броня (Ex U).


Квакванг!


Короля Виверн буквально врезался в землю. Образовалась огромная дыра. Гигантес сумел избежать столкновения, но получил урон. Плечевой сустав был сильно повреждён.


Такую необычную воздушную атаку трудно предвидеть.


“Убить! Выиграть!”


Лицо Гигантеса было красным.


Курурунг!


Он быстро воспользовался навыком Руки Земли. Окружающая земля приняла форму стены. Такую даже перелететь не получится.


Но Король Виверн был настойчив. Он взлетел в воздух ещё прежде чем Руки Земли были активированы. По рукам Гигантеса было понятно, что он собирается использовать этот навык. Ловкость не была его преимуществом.


Гигантес отменил навык и поднялся на ноги.. Он чувствовал злобу, потому что одна часть его тела была повреждена.


Визак, контролирующий Короля Виверн, с коварством в лице предложил.


“Если решишь сдаться, я приму. Будет жаль, если существо такого высокого класса умрёт.”


Я не стал утруждать себя ответом. Одна атака могла повернуть ситуацию на 180 градусов. Гигантес ещё не показал все свои возможности. Он всего лишь запаниковал на миг из-за необычного нападения.


“Убить! Выиграть!”


Гигантес взмахнул дубиной в направлении неба. Все, кто видел этот удар, заулыбались. Но я узнал движение Гигантского Рассечения.


Навык, который уничтожает всё живое в округе.


Магия накопилась и вырвалась наружу.


Ква ква ква кванг!


Импульс полетел в небо. Всё пространство затрясло. Огромное количество магической энергии врезалось в тело Короля Виверн.


К счастью для короля Виверн сердце не задело, но он всё равно был серьёзно ранен.


“Что это за навык?”


“…”


Пробормотали демоны, увидев Гигантское Рассечение и огромное облако в небе. Они не смогли понять это нападение Гигантеса. Лицо Великого Герцога Упы помрачнело.


В прошлом он использовал свои охотничьи навыки против взрослых гигантесов. Он знал, что у них есть Руки Земли, но понятия не имел ни о каких атакующих приёмах.


Огромная разница. Если он знал навыки гигантеса, то мог предложить выигрышную стратегию. Можно было выработать определённую тактику. Его бы не поймали в ловушку. Наездник на Вивернах Визака должен был уничтожить гигантеса.


Но этот атакующий навык значил, что гигантес мог нападать с расстояния. Преимущество летающего создания сократилось. Но, конечно, такой навык нельзя использовать постоянно. Стратегией было «избегание» нападений Гигантеса, пока тот не был бы пойман.


Но ожидания Упы поколебались.


Гигантес не прекращал использовать Гигантское Рассечение. Облака в небе уже рассыпались на части.


Этот навык можно было использовать неограниченное число раз?


Король виверн стал намного пассивнее.


Демоны фракции Упы, наблюдавшие за сражением, могли только глотать слюни. Битва, где победа казалась предрешённой, внезапно повернулась в другом направлении. Действия Визака стали причиной насмешек со стороны других фракций. Упа не мог такого снести.


Киииииик!


Но было нереально избежать такого безлимитного навыка. В такой ситуации Король Виверн не мог полностью избегать нападений. Предчувствие победы испарилось и, наконец, Гигантское Рассечение попало в правое крыло.


Король Виверн потерял равновесие.


Гигантес не стал упускать такую возможность.


Он снова поднял дубину и...


Ква ква ква кванг!


Король Виверн был разрублен на две части.


Чеолбудок!


Тело виверны упало на землю. Кровь залила всё вокруг. Наступила тишина.


Визак и Упа тряслись от гнева.


Я просто произнёс.


“Ты здесь собака.”


Вот мы и выяснили кто есть кто.


Я победил.


Фракция Упы быстро исчезла. Ситуация стала жалкой и они быстро ушли. Я насмешливо смотрел им в спины.


Я выиграл бой, который они сами же начали. Перед глазами у всех. Я не мог переставить всю глубину их гнева.


В любом случае Упа так и не смог преодолеть неудачу прошлого года, а теперь всё стало ещё хуже. Может, люди и не переживали по поводу «силы», но это были демоны.


Я снова принялся искать подарок, не обращая внимания на других демонов. Спустя полчаса тщательного копания,я смог кое-что обнаружить.


Я проверил предмет с помощью Ока Разума.


— Название— Рецепт Короля Духов


Описание: Бумага, написанная Королём Духоа.


++ Для большего количества деталей требуется навык наблюдательности уникального уровня.


‘Вот оно что.’


Единственный предмет, который был связан с Королём Духов.


‘Рецепт.’


Это тот самый подарок?


Я с сомнением смотрел на бумагу.


И в тот момент.


— Невероятное достижение!


Вы прошли испытание Короля тёмных Духов. Это достижение часть «набора» Короля Тёмных Духов и оно будет добавлено к счёту достижений. Компенсация будет выплачена, если будут пройдены остальные задания из «набора» Короля Тёмных Духов.


1 000 000 очков будет выплачено.


— ‘Семена Мирового Древа’ получены.


— Всемирный Аукцион Демонов завершён.


Приготовьтесь к переходу. 30, 29, 28…
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Главы 72-76: Древо Мира



После того, как я вернулся в своё подземелье, я тут же увидел Йихи. Её крылья громко хлопали, она летала кругами.


“Вы вернулись, Хозяин!”


“Успокойся.”


Йихи спустилась и уселась на вершину Сердца Подземелья. У неё было духовное тело, но она могла касаться Сердца Подземелья.


“Хозяин. Хозяин. Послушайте что скажет Йихи. Не стало ли на 15м этаже лучше после того, как я посадила Цветок Вечности?”


Беспечно проговорила Йихи.


Я подарил Йихи Цветок Вечности после первого аукциона. Редкий цветок, который постоянно цветёт. Я мягко ответил.


“Конечно.”


“Пчелам тоже понравилось. Йихихи. Йихи с нетерпением ждёт вкусного мёда.”


“Верно.”


“Но Хозяин. Вы привезли Йихи ещё какой-нибудь подарок?”


Йихи с тревогой ждала ответа. Именно поэтому она ни с того ни с сего заговорила о Цветке Вечности.


Фэйри Сердца Подземелья чего-то хотела от Хозяина Подземелья. Я потряс головой, думая о таком подведении.


“Скоро будет.”


Он кое-что принёс для Йихи, купленное на рынке. Несмотря на перекосы с пчёлами, у неё были превосходные навыки по работе с подземельем.


Чистые, похожие на драгоценности, глаза Йихи засияли. Она быстро подлетела, её маленькие крылышки работали как мотор.


“Вах! Йихи не ошибается? Я угадаю что это. Цветок акации! Ночной цветок! Цветок семян рапса! Йихихи, Хозяин, мёд, полученный благодаря этим цветам, будет вкусен. Кроме того…”


Все виды цветов. Ей действительно нравятся цветы. Йихи, разговаривая, назвала цветы, которые в полной мере отвечали её вкусам.


Вскоре в окружающем пространстве появилась трещина. Предметы, за которые я успешно выиграл торги. Они начали появляться. И ещё пара полезных приобретений с рынка.


Как только купленные на Всемирном Аукционе Демонов вещи появились, Йихи восторженно открыла рот. Её внимание было направлено на одно существо.


“Эх…”


Король Пчёл!


Большая метровая пчела.


Создание низкого класса. Его в магазинах не продавали, я обнаружил его на рынке. И вспомнил, как Йихи однажды упоминала о Короле Пчёл, собирая мёд.


Йихи инстинктивно поняла, что это подарок для неё.


Эта пчела поражала.


В отличии от обычных пчёл её антенны были острыми. Если собрать дюжину таких пчёл в одном месте, то можно испугать кого угодно. Пчелиное наказание.


“Милаха!”


Но для Йихи это был дар божий.


Йихи улыбнулась и исчезла вместе с Королём Пчёл. Я пожал плечами, когда она повернулась и взмахнула рукой. Подарок попал в десятку. Она постоянно выкрикивала ‘Хозяин самый лучший!’


После этого я осмотрел предметы, заказанные на аукционе и взял Астральный Код.


‘Надо его использовать сперва.’


Я использовал Око Разума, чтобы ещё раз осмотреть опции предмета.


— Название— Астральный Код (U)


Описание: Добавьте одну опцию к предмету.


* Статы +1~2 или особенная характеристика предмета будет усилена.


** Возможность неудачи зависит от магической силы пользователя.


Усиливающий предмет. Усиливает случайный стат на 1-2 и даёт уникальную характеристику для выбранного предмета.


Что стоит усилить?


Я подумал немного и вытащил Гнев. Одна из лучших моих вещей. Была ещё и Лень, но это плащ. Он не настолько важен, как меч, которым ты владеешь.


‘Я усилю Гнев.’


Информация по использованию предмета была простой.


“Астральный Код.”


Я назвал имя предмета.


Вскоре чёрный предмет стал испускать разноцветное сияние.


— Астральный Код работает. Пожалуйста, выберите предмет, который вы бы хотели усилить.


1. Гнев (Эпический) 2. Лень (Эпический) 3. Сверхъестественное (U).


Три варианта использования.


Я выбрал Гнев.


— Предмет «гнев» будет перезаписан Астральным Кодом. Пожалуйста, ждите.


Высокая магическая сила (93) заметно увеличивает шанс на успех.


Прогресс: 1%, 2%, 3%…100%.


— Атрибут, который будет улучшен, выбран.


Требования для использования навыка «Гнев» (Эпический» были снижены. Если ваш интеллект выше 76, то вы не впадёте в бессознательное состояние.


Я с силой сжал кулаки. Моё дыхание было тяжёлым.


Повышение любого стата на 2 было бы большой удачей. Но улучшение атрибута. Код понизил требующийся интеллект для навыка «Гнев». Сейчас мой интеллект был равен 74. Это значило, что на меня это улучшение сейчас не повлияло.


Ранее я не смел использовать этот навык, пока у меня не будет интеллект больше 80. Астральный Код исправил эту проблему.


‘Хорошее начало.’


И это только начало. Я немедленно посмотрел на Рецепт Короля Духов.


‘Рецепт обычно даёт инструкции как использовать что-либо.’


Король Тёмных Духов. Чего он добивался, передавая мне эту бумагу в качестве подарка?


Несколько дорогих листов парчовой бумаги были связаны вместе. Я развязал узел и прочёл написанное.


Но буквы расплывались. Невозможно было прочесть невооружённым взглядом.


‘Скрытые опции…’


Требовался «навык наблюдательности уникального уровня». Я немедленно посмотрел на буквы с помощью Ока Разума.


— «Рецепт Короля Духов» получен.


Рейтинг Ока Разума выше, чем рейтинг печати. Наказание не будет применено.


Появилось окно сообщения. Я не обратил на него внимания и прочёл слова, написанные на бумаге.


— Навык сочетания уникального уровня требуется для создания предметов, упомянутых в списке.


Слеза Луны + Улыбка Солнца = Магический Кристалл (Проклятый)


Магический Кристалл (Проклятый) + Эликсир + Рог Единорога = Магический Кристалл (Чистый)


Магический Кристалл (Чистый) + Семена Древа Мира = Ростки Древа Мира


Всего три строчки.


Но в них было огромное значение.


‘Ростки Древа Мира…это?’


Мне не хватало слов после того, как я прочёл рецепт. Древо Мира. Лучшее, что может быть в подземелье. Одно только Древо Жизни стоило более 10 миллионов очков.


В моей предыдущей жизни никому не удалось обладать им, кроме Окуллоса. Но я никогда не понимал, как Окуллосу удалось заполучить древо мира.


Я был впечатлён.


‘Необходимо проделать эти комбинации.’


Непросто сделать так, чтобы Семена Древа Мира проросли. Требовался навык сочетания вещей. Но никто не стал бы использовать сочетание на Семенах Древа Мира.


Семена были дороги, их нелегко было получить. В моей предыдущей жизни они несколько раз появлялись на аукционе. Три, четыре раза? Была большая вероятность того, что ты будешь сочетать не те предметы. И тогда получишь полностью бесполезный предмет.


Риск. Но с рецептом ситуация менялась. Король Тёмных Духов дал мне его в подарок и маловероятно, что он хотел ввести меня в заблуждение.


Король рассчитывал, что баланс между фракциями будет разрушен. Он выбрал меня после испытаний... одним из самых быстрых путей увеличить чьё-то могущество — это Древо Мира. Скорость воспроизводства существ заметно вырастет и автоматически будут появляться духи земли. Корни можно использовать для создания уникальных предметов.


‘Проблема в Навыке Сочетания.’


Навыка Сочетания (R) такого уровня было недостаточно. Я немного подумал, глядя на Прыжок Мудреца, который я купил.


— Название: Прыжок Мудреца


Описание— Алхимическая Банка увеличивает рейтинг всех ваших навыков уровня Уникальный (U) и ниже. Использовав на уникальном навыке (U), лн улучшится до Вдающегося Уникального (Ex U) навыка. Использование на навыках рейтингом выше не даст эффекта.


Скилл рейтинга редкий будет улучшен до уникального. Уникальный без преувеличения был уникальным. Повысить что-то с редкого до уникального было невероятно ценно.


‘Поднять рейтинг Навыка Сочетания приведёт к тому, что я смогу сочетать предмет с помощью этого навыка. Обычно так оно и бывает, но в использовании Прыжка Мудреца есть элемент случайности.’


Я переживал, стоит его использовать или нет.


Но в магазине продавалось никаких навыков сочетания уникального рейтинга. Нет, Навык Сочетания (R) был единственным выбором.’


Можно было ещё найти его на аукционе демонов или как вознаграждение за особенные задания. Но сейчас это было невозможно.


‘Это не поможет.’


Способов было маловато.


Ждать год до следующего аукциона слишком долго. И я не мог быть уверен, что там он будет. Скорее всего, я просто потеряю время.


Нужно было молиться, чтобы навык, позволяющий сочетать предметы, появился. Кроме того, Король Тёмных Духов просчитал нечто подобное. Он знал все предметы, которые не были показаны на аукционе.


Если бы он решил, что у меня нет подходящего навыка сочетания, то он бы мне его предложил. Это значило, что мне придётся решать эту проблему самостоятельно.


Я выпил Прыжок Мудреца.


— «Прыжок Мудреца» был поглощён. Пожалуйста, выберите навык, рейтинг которого вы хотели бы улучшить.


1. Навык Сочетания (R).


Он мог улучшить только один навык. Остальные имели эпический рейтинг, поэтому Прыжок Мудреца на них не действовал.


В любом случае, начнём. Никаких сожалений. Выбранный навык повысился в рейтинге.


— Навык Сочетания (R) изменился до Сочетания Всего (U).


Незнакомое название. Никогда о таком в предыдущей жизни не слышал. Я внимательно прочёл описание, висевшее в воздухе.


— Сочетание Всего (U) – Все в мире можно сочетать. Но есть и граница, в отличии от громкого имени. Для пользователя возможно сочетать большинство вещей.


Я кивнул. К счастью, у навыка были широкие возможности.


‘Хорошо.’


Я улыбнулся, результат был даже лучше ожидаемого.


Теперь нужно было пройти шаги, написанные в рецепте.


Слеза Луны, Улыбка Солнца, Эликсир, Рог Единорога и... Семена Древа Мира.


Я не мог и помыслить, что древо мира вскоре появится в моём подземелье, поэтому мои руки вспотели. Окуллос получил огромную выгоду с древа мира. У него были прекрасные создания и другие демоны не осмеливались на него напасть.


У него была благоприятная позиция, но на этот раз именно я первым заполучу древо мира.


Подземелье Южной Кореи по силе будет равно пяти остальным подземельям. А ведь прошло всего два года и уже такой разрыв.


Кроме того, у меня было ещё одно семя Древа Мира. Если найти способ, смогу вырастить два древа.


Такого ранее не бывало. Неожиданно, я не думал, что такое случится. Не мог удержать свой восторг.


Я снова сконцентрировался на рецепте. Открыл магазин и купил необходимые товары.


* * *


— Магический Кристалл (Чистый) и Семена Древа Мира были успешно объединены.


В результате этой успешной комбинации у вас появился «Росток Древа Мира»!


Эликсир и Рог Единорога. К счастью, оба этих предмета можно было купить в магазине. Объединив все предметы у меня остался только росток древа мира.


Он был размером с мой большой палец, но его потенциал был безграничен. Если посадить его в солнечное место, то он сможет стать гигантским деревом высотой в сотни метров.


В моей предыдущей жизни я видел древо мира Окуллоса пару раз. Внушительное древо. Магическая сила, которая внушала трепет и не было слов, чтобы описать её. Древо создавало наэлектризованную обстановку…


Я мог с уверенностью сказать, что это одна из прекраснейших вещей в мире.


‘Вот почему эльфы ведут войны за обладание мировым древом.’


Конечно, древо мира само по себе приносит огромную выгоду. Но эльфы очень гордятся и ценят мировое древо. Гигантское древо — причина жизненной силы эльфов.


Вот почему только сильные эльфы могли жить рядом с мировыми древами.


‘Информации было немного... но достаточно.’


Рецепт был правдой.


Теперь я точно знал, что Король Духов благоволит мне.


Обычно я тяготился подарками, но не на этот раз. Я потратил огромное количество очков на Всемирном Аукционе Демонов и планировал продолжить так делать. А это ценилось.


И этого было достаточно, чтобы заслужить подарок.


Могил быть проблемы, но пока их не было. Если я отказался от их подарка, они бы никак не могли навредить мне.


VIP. Я использовал больше очков, чем фракции.


Я бы получил лучшие товары, которые были представлены на аукционе и Король Духов не был бы в проигравших. Они могли бы немного обидеться, но это и всё.


Я осторожно взял росток и пошёл на 15й этаж.


Вскоре я добрался до деревни тёмных эльфов, Джуллиом поспешил мне навстречу.


“Я рад видеть Хозяина Подземелья.”


“Где то место, где было посеяно Семя Древа Мира?”


Спросил я напрямую.


Семя, которое я получил в подземелье Адола Луфа не проросло.


Его закопали в лучшую почву.


Джуллиом моргнул и задал мне вопрос.


“Недалеко отсюда... могу я спросить причину вашего интереса?”


“Я собираюсь посадить Семя Древа Мира.”


“Разве вы его уже не посадили?”


“Но оно не проросло. У меня же есть росток Древа Мира, взгляни.”


Я протянул руку и показал росток.


Семя излучало такой мощный поток магии, что даже Джуллиом сумел его распознать. Оно выглядело в точности как остальные семена древа мира, но у пророщенного семени было одно отличие.


“…!”


Джуллиом перестал дышать, осознав разницу. Его трясло, он широко раскрыл глаза.


Было удивительно обладать двумя семенами Древа Мира, но одно проросло. Джуллиом понял мои намерения и поспешно поклонился.


“Я-я немедленно отведу вас.”


Джуллиом сглотнул и повернулся.


В центре 15го этажа.


Было посеяно Семя Древа Мира.


Плодородная земля. Статус и сила почвы были изумительными. Всё здесь посеянное будет расти быстро.


Дюжина поющих тёмных эльфов собралась вокруг. На лице Крисли было кроваво-красная татуировка, она сидела ближе всего к семени.


Могучий всплеск магии. Трава заметно выросла. Этот гимн жизни все эльфы инстинктивно знали.


Но, казалось, что на семя древа мира это не действует. Ему были необходимы определённые условия, обычным путём вырастить его не получалось.


“Внимание. Прекратите церемонию!”


Джуллиом хлопнул в ладоши. Церемония завершилась. Тёмные эльфы удивлённо посмотрели на нас.


Они поспешно поднялись и поклонились мне.


“Хозяин Подземелья пришёл.”


“Мы рады видеть Хозяина Подземелья.”


Я смотрел на Крисли. Её лицо было уставшим, но сохраняло обычный шарм. Но я предпочёл задать вопрос, а не наслаждаться её красотой.


“Прошло много времени. Есть прогресс?”


“…Нет”


Слабо ответила Крисли.


Семя было у неё уже 2 месяца. Начиналось всё многообещающе, но вскоре начался застой.


“Скажи мне, что ты использовала.”


“Во-первых, богатство почвы. Жуки стимулировали землю и я попросила фэйри поменять почву. Духи земли тоже давали советы, но они не были уверены, что это подействует на древо мира. Мы посадили и другие деревья, но они умерли. Наконец, мы уже месяц поём гимн жизни, но... кажется, что он не действует, мой Хозяин Подземелья.”


Честно и без утайки ответила Крисли. Все методы провалились, так что церемония была последним шансом.


‘Я уверен, что ничто не получится без верной комбинации.’


Я так и думал. Исключений не было.


Я протянул семя в моей руке Крисли.


Крисли смущённо произнесла.


“Это?”


“Новое Семя Древа Мира, которое будет посажено.”


Крисли понимала быстро. Она поняла, что это настоящее пророщенное семя. Но решила спросить.


“Мой Хозяин Подземелья. Если не ошибаюсь, это уже проросшее семя.”


Я произнёс так, будто это мелочь какая-то.


“Не ошибаешься.”


“Ах…!”


Этого слова было достаточно. Оно вместило в себя весь восторг Крисли. Все попытки тёмных эльфов провалились, поэтому теперь она очень радовалась, видя проросшее семя.


“Хотите посадить его?”


“Я беспокоюсь. Ты слышала когда-нибудь, чтобы два древа мира появились в одном месте?”


Крисли немного подумала, после чего пожала плечами.


“Простите. Никогда о таком не слышала.”


“А остальные?”


Я обратился ко всем тёмным эльфам. Но никто из них не кивнул.


Я почесал подбородок, размышляя. Джуллиом и Крисли знали историю Демонического Мира. Если они не знали, то, скорее всего, такого раньше не было.


‘Я могу посадить его в японском подземелье или посадить оба в одно место.’


Я переживал, не зная, куда стоит посадить проросшее семя. Но я склонялся посадить их вместе. Из-за предмета, который я купил на аукционе.


Статуя Плодородия!


Эпический предмет, который повышает скорость размножения всех «видов» поблизости. Семена Древа Мира отлично вписывались в эту категорию. Предмет может повлиять на их рост. Если бы я посадил семя в японском подземелье, то эффекта бы не было.


Я принял решение и произнёс.


“Посадите оба вместе.”


“Стоит ли? Мы многого не знаем о мировых древах. Никто не знает, будет ли древо расти нормально, даже если семя пророщенное.”


“Это не важно.”


Лицо Крисли было встревоженным. И не зря. Было много вариантов, в которых никто не был уверен.


Если посадить одно семя в Японии, то риск существенно снизится. Но и успех будет значительнее, если я посажу семена вместе.


Статуя Плодородия благословит их. Кроме того... какой эффект окажет благословение на пророщенное семя? Оно может отлично повлиять на темп роста мировых древ.


Я сделал выбор и не буду сожалеть. В любом случае, на все 100 я редко когда был доволен.


Я не захотел слушать иных возражений и она кивнула. В то же время осуждение было в глазах у всех тёмных эльфов, включая и Крисли.


Два мировых древа.


Они чувствовали алчность. Крисли же думала только обо мне, когда беспокоилась за результат.


Они они преуспеют... тогда это будет неслыханной удачей. Нет, тогда они будут наслаждаться беспрецедентными благами.


“Это точно место с самой плодородной почвой?”


“Точно.”


Уверенно ответила Крислди.


Я вытащил Статую Плодородия из магического мешка. Полутораметровая статуя, изображавшая улыбающуюся полную женщину. Тёмные эльфы стали любопытствовать, но я не обращал на них внимания и принялся за благословение.


“Статуя Благословения.”


Окно появилось в воздухе.


— Только один вид может получить «Благословение Плодородия».


Радиус благословения составляет 50 километров, эффект исчезает за пределами этого расстояния.


Вот список видов, которые находятся внутри зоны. Выберите кому вы хотите даровать благословение.


1. Тёмный эльф


2. Тысячелетнее древо


3. Король Пчёл


4. …


Появился список видов, которые были в пределах радиуса. Я нашёл «Древо Мира» в списке под номером 12. Казалось, что Пророщенное Семя Мирового Древа относится к этому же пункту.


После того, как я выбрал «Древо Мира», из Статуи полился яркий свет. Он собрался у семян мирового древа.


— Благословение Плодородия дано мировому древу.


Скорость его роста значительно увеличена, древо вырастет более здоровым.


Голубой свет собрался у рук Крисли и семян. Благословение было дано верно. Не знал, насколько оно поможет, но... эффект должен быть.


“Сажай.”


“Да.”


Немного натянуто ответила Крисли.


Он выбрала место неподалёку от того, где уже было посажено семя. Она вырыла ямку и осторожно поместила в неё семя.


И закопала эту ямку.


Пухунг!


Земля завибрировала. Плодородная почва приняла семя.


Но это ещё не конец.


Маленький побег пробился через землю. Он был высотой всего в пару сантиметров, но его всхожесть была поразительной.


“Ах…!”


“Древо мира... Древо мира…!”


У тёмных эльфов не хватало слов. Они с тревогой смотрели на росток древа мира. Они были в таком восторге, что из их глаз полились слёзы. Тёмные эльфы преклонили колени, «приветствуя» мировое древо.


Такой реакции мне, Хозяину Подземелья, он никогда не оказывали. Крисли и Джуллиом сумели сохранить самоконтроль, несмотря на величие момента.


Вскоре появилось несколько сообщений.


— Невероятное достижение! «Древа Мира» впервые взошло!


Мировое древо — мать леса. Благодаря особенному благословению, можно соорудить огромную крепость, которая остановит вражеские атака.


— Рейтинг подземелья возрос. Вы можете проверить его через Внутренний Режим.


Титул «Хозяин Мирового Древа» был дан.


Я нахмурился.


‘Рейтинг подземелья?’


Я предвидел, что мне будет дан титул. Он и был дан за то, что я сумел вырастить мировое древо. Но про рейтинги подземелья я не знал.


‘Был ли раньше рейтинг у моего подземелья?’


Я не мог этого знать, я игнорировал почти всё, что касается подземелья, в моей предыдущей жизни. Информации касательно подземелья у меня было очень мало.


Нужно проверить. Но сначала я проверю окно моего статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие


Граф Демон (Хозяин Подземелья)


Титул


* Охотник на Подземелья (Второстепенные статы +1 во время нападения на подземелья или атаку на демонов)


* Неукротимый Воин (Ex U, Все статы +2)


* Хозяин Мирового Древа (Ex U, Все статы +2)


* Первый, получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


Статы


Сила


80 (+11)


Интеллект


72 (+4)


Ловкость


75 (+11)


Выносливость


80 (+4)


Магическая сила


85 (+10)


Потенциал: (392+40/500)


Оставшиеся очки статов: 3


Электрическая сила: 16GW


Уникальные особенности: Сердце Монарха Ада пробудилось.


Навыки: Сочетание Всего (U),Око Разума (Ex U), Стихия Молний (Эпический), Гнев (Эпический), Лень (Эпический)


[До и После Сравнения]


Сила 89 Интеллект 74 Ловкость 77 Выносливость 82 Магия 93 Потенциал (392+23/500)


Сила 91 Интеллект 76 Ловкость 86 Выносливость 84 Магия 95 Потенциал (392+40/500)


“Ухх…”


Я улыбнулся. +2 ко всем статам значило, что моя сила перевалила за 90. Ловкость существенно выросла благодаря Лени, моя магическая сила стала равна 95. Я ушёл далеко за пределы мои первоначальных способностей прошлой жизни.


Всё благодаря вещам, увеличивающим статы.


Титулы и предметы увеличили мои статы на 40.Большинство демонов в этом сравниться со мной не могло. Мои чистые статы тоже выросли, но этого было бы недостаточно.


У меня было и три эпических навыка. Сейчас только Великие Герцоги могли составить мне хоть какую-то конкуренцию.


Я с нетерпением ждал возможности использования Гнева, усиленного Астральным Кодом.


Как ни посмотри... я был удовлетворён своим окном статуса.


‘К сожалению, другое не реагирует.’


Я говорил про другое Семя Древа Мира. То, которое уже было в земле, не произросло.


Всё ещё слишком рано. Я буду следить за ним. Если оно так и не произрастёт, то придётся найти другой способ.


“Продолжай церемонию.”


Песнь гимна жизни.


Я перепробую всё, чтобы вырастить древо мира.


“Как пожелаете, Мой Хозяин Подземелья.”


Крисли, безучастно наблюдавшая за ростком мирового древа, поспешно поклонилась. Джуллиом и остальные тёмные эльфы, в отличии от неё, всё ещё были под впечатлением.


Они были близки к так желаемому ими мировому древу. Мечта. Надежда. Всё такое.


Тёмные эльфы жили в Мире Демонов, где царили суровые законы. Они жили в отдалённом месте и становились сильнее день ото дня. В итоге, они были вынуждены заключить сделку с тёмными духами. Конечно, они хотели спасти жизнь Крисли, но... теперь, под защитой древа мира, тёмные эльфы могли насладиться процветанием.


‘Сегодня им не о чем волноваться.’


Я был благоразумным начальником. Улыбнувшись, я пошёл прочь.


Внутренний Режим.


Одной из привилегий Хозяина Подземелья было узнавать детали, относящиеся к подземелью.


Я оставил Внутренний Режим рядом с Сердцем Подземелья.


Через некоторое время появилась голографическая секция подземелья. Размещение и ситуация с существами была такой же, как прежде, немногое изменилось с прошлого раза.


Но было и кое-что ещё. 15-й этаж.


Там была фигура огромного дерева с описанием «Мировое Древо (Росток)». Впервые я видел как что-то изменилось в голограмме.


И слева появилась новая надпись.


‘Подземелье рейтинга «редкий».’


Жёлтые буквы. Я коснулся рукой этих слов про редкое подземелье.


Голографический скрин изменился и появилось новое окошко.


— Рейтинг подземелья варьируется в зависимости от особенных конструкций.


У подземелья рейтинга «редкий» по сравнению с подземельем обычным наличествуют дополнительные свойства.


Хотите подтвердить наличие дополнительных конструкций?


Ну конечно, я этого хотел. Впервые я узнал, что у подземелий есть рейтинги. Я не мешкая нажал на кнопку и появилось многословное послание.


1. Контроль над созданиями усилился. Не важно, насколько низок интеллект созданий, теперь они будут слушаться приказов Хозяина Подземелья.


2. Одно из существ возможно назначить «Хранителем Хозяина». Хранитель будет защищать Сердце Подземелья и Хозяина Подземелья. Все статы Хранителя возрастают на 5. Они могут выполнить «космический прыжок», который не подчиняется законам физики, только раз.


3. Новые скульптуры добавлены.


— Искусственные солнце, облака и луна.


4. Активированы сезонные изменения.


— Весна, лето, осень, зима.


Было 4 основным пункта. Я скрупулёзно прочёл их все.


Номер 1. Для существ с низким интеллектом требуется лидер во время волн монстров, но теперь это больше не необходимо.


Второй пункт о «Хранителе Хозяина» был довольно интересен. У одного создания все статы вырастают на 5. Космический прыжок — это что-то непонятное, ну да ладно.


Пункты 3 и 4 добавляли варианты, которые изменяли местность. В зависимости от того, как я буду их использовать, различные эффекты могут пригодиться. Поможет существам, которые становятся сильнее под солнечным светом или под сиянием луны.


‘Значит, есть и другие рейтинги.’


Если я сумел поднять подземелья от обычного к редкому, то я должен суметь и развить его дальше, до уникального, эпического и легендарного.


Интересно, какие выгоды будут от остальных рейтингов.


Казалось хорошей идеей инвестировать в подземелье. Будет выгодно сосредоточиться на поднятии рейтинга подземелья. Будут и неудобыства, но выгода перевешивает.


‘И никаких достижений?’


Я думал, что получу достижение, повысив рейтинг подземелья. Но это, кажется, не так. Вероятно, дополнительные свойства — это и есть вознаграждение.


Я помотал головой и посмотрел на Лень. На мне был надет чёрный плащ. Но я ещё не экспериментировал с навыком.


‘Нужно испробовать Лень.’


Благодаря Астральному Коду ограничения интеллекта для Гнева стали меньше. Но Лень была иной. Скорее всего я снова окажусь в неизвестном состоянии.


Но я не мог не обращать на это внимания.


Нужно знать навык и ситуации, в которых стоит его использовать. Но я не мог так вот сразу его испробовать, как ранее с Гневом. Нужна хоть какая-то защита.


Я кое-что придумал, чтобы испытать Лень.


3 дня спустя.


Я пришёл на 20-й этаж подземелья.


“Ждите здесь. Я если меня потянет на необычное насилие, страйтесь остановить меня так долго, как сможете.”


“Я запомню это.”


“Остановить! Я могу!”


Ккирук!


Ответили Красла, Гигантес и грифон.


Я позвал эту троицу сюда не просто так. А на случае, если что-то случится, пока я экспериментирую с Ленью.


Два создания высшего класса и Красла, который лишь немного слабее их.


Я рассудил, что все трое вместе сумеют меня остановить.


20-й этаж. Тут мне нечего разрушать, но... Я не мог быть уверен. Я не знал, на что способна Лень.


На всякий случай я подготовился.


Затем Красла задал вопрос.


“Я немного слышал историю. Что если Хозяин не вернётся в нормальное состояние?”


Перед тем, как придти сюда, я объяснил, что буду экспериментировать с навыком. Теперь, после того, как Красла упомянул об этом, я понял, что это слабое место.


Я почесал подбородок и минутку подумал перед тем как ответить.


“Тогда отправляйтесь к Йихи и Крисли. Они смогут определить моё состояние и приготовиться.”


Душа Йихи была соединена с моей. Она должна понять моё состояние. Крисли могла импровизировать. Каким-то образом они должны справиться с ситуацией.


“Я понял.”


Красла, казалось, был убеждён, он склонил голову.


Я убрал от подбородка руку и сказал.


“Но не стоит действовать неразумно. Всё, что вам нужно сделать — это ограничить мои движения. И только.”


Сейчас мои статы равнялись 432. Это намного выше, чем у Гигантеса и грифона. Я бы победил их обоих, будь они моими противниками. Убил бы одного или обоих в бою. Было понятно, что может быть трудно. Был шанс, что они могут умереть. Поэтому я и предупредил их заранее.


“Теперь отойдите на шаг.”


Все они отошли от меня.


Они должны быть рядом, когда я активирую навык. Они будут смотреть за мной со стороны. Было бы здорово, если бы никто из них не умер пока я под действием навыка.


‘Нужно подтянуть некоторые статы.’


Цк, пощёлкал я языком.


Интеллект был моим слабым местом. Когда я использовал Гнев, мой интеллект равнялся 66, теперь я поднял интеллект на 10 очков и он стал равен 76, но его положение всё ещё было неопределённым. Он был высок, но и низок тоже. Вот почему потребовалось несколько приготовлений.


У меня было три свободных стата, которые я мог потратить на интеллект. Но я приберегу их до того момента, когда моя жизнь окажется в опасности. Когда-нибудь я смогу прыгнуть выше головы благодаря свободным статам.


Я молча стоял и смотрел вокруг.


Я не смогу разрушить что-либо на 20м этаже. В этой глухомани. Конечно, здесь ничего не было. Я стоял в центре места, где не было ничего.


Я как следует надел плащ и глубоко вздохнул.


Гнев заметно понижал интеллект, но повышал силу, ловкость и выносливость. Мной овладело неконтролируемое состояние жажды разрушения. Оптимистичная Йихи тряслась от страха из-за меня.


Что насчёт Лени?


Я приготовился и медленно открыл рот.


“Лень.”


— Из-за высокой магической силы (95) сила, выносливость и интеллект упали только на 6 пунктов.


Ловкость выросла на 20.


Интеллект блокировал 49% вашего аномального состояния. Защита провалилась. Вы в состоянии «Лень».


Появилось сообщение.


Мой тело стало вялым. Будто я погружался в воду.


Я закрыл и сел. Вскоре даже необходимость дышать раздражала меня.


Это Лень? Всё замедлилось. Это не было так легко и просто как торможение. Ловкость мгновенно перевалила за сотню и составила 106 пунктов. Что значит, что я перепрыгнул через «Трансцендентную Стену».


Навык «Лень» обладал способностью ускорять движение мира. Эффект синергии от быстрого ускорения изменил время и пространство. Границы возможностей потрясали. Я мог уловить тончайшие движения травы, растущей за пределами подземелья. И это не всё. Я мог видеть, как формируются и падают капли воды.


Нужно было просто стоять спокойно и вся информация сама придёт ко мне. Не было нужды двигаться. Я всё замечал и отмечал. Вот это настоящая лень.


Когнитивные изменения. Поток времени изменился.


1 секунда стала длиться очень долго. Минута и того дольше. Когда прошёл час, а потом и день, я начал чувствовать будто заперт в ловушке времени.


И тем не менее, мне всё было лень. Я ничего не делал. Я просто стоял и следил за потоком.


Затем в одно мгновение.


Моё тело начало болеть. Я кричал от боли внутри. Будто стены времени давили на моё тело. Мои физические способности не могли противостоять ускорению.


Естественно. По сравнению с ловкостью 106 мои выносливость и сила были слишком малы. Действие Лени продолжалось, внося всё больший дисбаланс. Из-за него-то моё тело будто раздавили.


‘Будет ли всё нормально?’


Подумал я, мучаясь от боли.


Я больше не мог лениться.


Я раздражённо шагнул вперёд.


‘Я вернулся. Не недооценивай поток. Будто кто-то насмехается надо мной. Я не могу сопротивляться этому состоянию, используя этот навык.’


Немного сомнительно.


Как круги воды после того, как бросить в озеро камень. Будто длина волны стала больше из-за толчка.


‘Вставай, Рэндальф Бригсиэль. Ты не можешь позволить Лени победить тебя.’


Появилось окошко, сообщающее о том, что действие Лени закончилось и я открыл глаза.


“Хуууук!”


Я снова смог дышать свободно.


Я немедленно проверил состояние своего тела.


К счастью, я ничего не сломал и ничего не повредил. Но повсюду были синяки, будто стены времени медленно меня сдавливали.


‘Это Лень?’


И снова.


Напряжённое состояние. Будто я был богом, мог чувствовать даже лёгкое движение воздуха.


Мир крайне замедлился. Действие невозможно было сравнить с обычным навыком «ускорения», который просто делает тело сильнее. Он сильно нагружает мозг, поэтому для пользователя это палка о двух концах.


Но Лень запутывала понятие времени. Будто ты был в царстве чувств. Не нужно было усиливать физические способности. Если произойдёт что-либо, то я смогу двигаться. Было возможно чувствовать и начать двигаться заранее.


Лень была похожа на навык ускорения, но более продвинутый.


Побочным эффектом стало то, что моя мотивация двигаться исчезла. Нужно было как-то преодолеть это.


“Нелегко это.”


Я горько улыбнулся.


Проблема была очевидной.


Навык был активирован, но моё тело им не управляло. Оно стало сильнее, но и ослабло тоже. Из-за ловкости равной 106 мои выносливость и сила казались низкими.


Сколько интеллекта…


‘Я не смогу одновременно использовать Гнев и Лень.’


Я подумал, что стоит попробовать, когда мой интеллект достигнет 90.


Сейчас использовать эти два навыка одновременно слишком рано.


Гнев усиливает все физические способности, а Лень активирует чувства. Я могу использовать эти навыки в зависимости от ситуации.


Среди остальных предметов 5 Смертных Грехов может быть и такой, который повышает интеллект. Чего-то в этом роде можно ожидать.


‘Теперь я знаю, что это за навык «Лень».’


Разница между знанием и незнанием была огромной.


Я достиг своей цели. Было достаточно узнать ограничения Лени.


Я ушёл отсюда.


* * *


Я закончил свои эксперименты с Ленью за 3 дня.


Крисли, наблюдавшая за ростом древа мира, пришла ко мне.


“Это редкость.”


Естественные слова.


Крисли редко приходила ко мне первой, меня не было долго, но и она была занята. Я поручил её заняться своим навыком, её тело казалось истощённым от долгого наблюдения за древом мира.


“Я рада видеть Хозяина Подземелья.”


Крисли преклонила колени и заговорила. Я махнул рукой и спросил.


“Нет нужды в формальностях. Что случилось?”


Крисли подняла голову и ответила.


“Я пришла из-за древа мира.”


“Говори”


Я дал Крисли больше свободы действий, чем остальным. Она, не мешкая, перешла к сути.


“Когда появился росток дерева мира, я ощутила сильную магию инь и янь. В семени такого не было. Примеси. Но превращённые в нечто чистое... тем временем,я подумала и решила спросить Хозяина Подземелья об этом.”


Я был удивлён.


“Как ты узнала?”


“Вы разве не знаете тип магической силы в моём теле?”


Настоящий демонический дракон Аоджин и тёмный эльф Шилла. Две силы смешаны в теле Крисли. Что значило, что он чувствительна к типам магии.


Но замечать примеси — это совсем другое дело. Не говоря уже об очищении магической силы.


‘Это из-за интеллекта, равного 100.’


Таково моё предположение.


Мгновение я восхищался ей.


Информация о мировом древе. Эта информация не должны быть доступной другим демонам.


Но это была Крисли.


Тёмная эльфийка, преданная мне благодаря церемонии, она никогда меня не предаст. Кроме того, её интеллект равнялся сотне. Я не знал ответа, но отступать было некуда.


Она работала над этим.


“Сочетание.”


Произнёс я, придя к такому заключению.


“Сочетание... чего?”


Крисли была смущена неясным ответом.


Я вытащил рецепт из магического мешка и передал его Крисли.


“Благодаря этому сочетанию Семя Древа Мира смогло прорасти.”


“Слеза Луны, Улыбка Солнца? Никогда раньше таких названий не слышала.”


“Ты можешь прочесть рецепт?”


Я был удивлён. Король Тёмных Духов лично запечатал рецепт. Без навыка наблюдения прочесть его невозможно. Но Крисли сумела.


Это всё действие высокого интеллекта. Я снова понял, насколько ничтожен мой интеллект.


Крисли, наблюдавшая за моей реакцией, спросила.


“Это странно?”


“Нет. В любом случае, так написано в рецепте.”


“Кристаллизованная магическая сила... о таком я слышал. Если собрать чистую магическую силу воедино, то иногда может появиться кристалл.”


Крисли поняла суть Слезы Луны и Улыбки Солнца.


“Сейчас, сделать так ещё раз мы никак не сможем.”


Теперь вся надежда была на Статую Плодородия, я надеялся, что её благословение сумеет сделать так, чтобы второе семя проросло. Прошло всего пару дней, но пока никаких знаков этого не было.


Крисли закрыла глаза. Казалось, она о чём-то думает. Прошло полминуты. Затем Крисли открыла глаза, которые как-то странно блеснули.


“Слеза Луны, Улыбка Солнца. Глядя на названия, можно предположить, что они содержат энергии инь и янь. А если так... не сможет ли моя «кровь» выполнить ту же роль? Чистая магия моей крови может сформировать кристалл.”


“…”


Я ошеломлённо посмотрел на Крисли.


Такое чувство, будто меня ударили. И почему я не подумал о чём-то настолько простом?


В её крови точно текли неравные типы магии. Демонический дракон Аоджа был солнечной природы, в то время как королева эльфов Шилла была луной.


Но чтобы добиться такого эффекта потребуется значительное количество крови.


“Ты можешь умереть.”


“Я не умру.”


Безосновательное заявление.


Я улыбнулся.


“Сочетание не совсем понятно. Магический кристалл может и не получиться.”


“Важно начать. Если не начинать, то и ничего не добьёмся.”


Это имеет смысл.


Таково было и моё намерение.


Но кое-что меня тревожило.


“Одной твоей крови недостаточно.”


“Вы покроете остатки магической силы. Мой Хозяин Подземелья. Если вы позволите мне выучить навык выделения магической силы, я смогу выделить магию и смешать её с моей кровью, чтобы получить кристалл.”


Извлечённая магическая сила не может так легко быть объединена с другой. Пропорции магической силы сперва нужно установить и очистить. Сложная задача. Но Крисли сможет с ней справиться.


К тому же она была в этом крайне заинтересована. Обычно Крисли не выражает своё мнение так явно. Впервые она проявила «активную гражданскую позицию».


‘В моей прошлой жизни я бы не позволил такое.’


Я бы никогда не стал тратить на это навык и не стал бы желать выделить магическую силу. Но теперь я отличаюсь от себя в прошлой жизни.


Верить созданию, стоящему передо мной... дать ей возможность было неплохой идеей. Всё могло провалиться, но я не хотел упускать такую возможность.


Это второй год. Я шёл верным путём. Я мог позволить себе такую возможность. Я мог несколько раз воспользоваться этим удачным случаем.


“Хорошо. Тебе стоит попробовать.”


Кивнув, произнёс я.


Выделение магической силы было навыком редкого уровня. Что до предметов с высокой концентрацией магической силы, я мог приготовить те два, что у меня были.


Первый предмет в высокой концентрацией магии я купил на Всемирном Аукционе Демонов.


Тело земляного дракона. Земляной дракон родился из тысячелетнего леса, в его кости впиталось такое количество магии, которую нельзя было проигнорировать.


Я планировал создать из него неживое создание «костяной дракон»... но планы всегда меняются.


Я с радостью использую тело дракона, если оно может принести результаты. Но, конечно, нужно практиковаться на чём-нибудь ином прежде, чем перейти к земляному дракону.


“Крисли. Я назначу тебя Хранителем Хозяина.”


Сделаю это до того, как она выучит навык и примется за дракона.


Сказал я Крисли.


Я выбрал её в качестве моего Хранителя. Она мне предана и у неё большое будущее. К тому же, все её статы вырастут на 5, так что её сопротивляемость повысится.


У меня был опыт повышения ловкости до 106. Я не мог представить эффект, когда её интеллект станет равен 105.


Повышение выносливости тоже пойдёт на пользу. Только Крисли должна была стать Хранителем Хозяина.


“Как прикажете.”


Вот ещё одна хорошая черта Крисли. В отличии от Джуллиома она не спрашивала меня о причинах. Она сама пыталась их понять. Если она всё равно не поймет, тогда не станет колебаться и задаст вопрос.


Я улыбнулся и пошёл к Внутреннему Режиму отдать необходимый распоряжения.


В то же время разноцветный свет вырвался из Сердца Подземелья.


Свет обернул Крисли подобно кокону.


Несколько окон сообщений появилось.


— ‘Крисли’ была выбрана Хранителем Хозяина.


Хранители Хозяина отличаются от остальных созданий. Они последний оплот обороны. Хранитель может быть только один, он будет защищать вас.


Все статы ‘Крисли’ выросли на 5.


— Внимание!


Кровь демонического дракона Аоджина и тёмного эльфа Шиллы вступили в реакцию. «Крови» Крисли начала пробуждаться!


Кровь пробуждалась?


Непонятные слова.


Они значили, что сначала была реакция.


К тому же окно предупреждения значило, что что-то может пойти не так.


Я не сомневался в том, что проблема появилась из-за того, что я выбрал Крисли Хранителем.


Я смотрел на неё.


Разноцветный свет обвил Крисли... он постоянно становился всё больше и сжимался всё сильнее. Определённо необычный феномен.


Я следил за аномалиями. Не хотелось бы, чтобы что-то пошло не так. Я молча стоял и ждал результатов.


Хвиииинг!


Подул сильный ветер. Казалось, что внутри кокона противостоят друг другу три стороны. Я не мог никак понять, что происходит, но был уверен в том, что три силы её крови борются между собой.


После долгого времени магическая сила постепенно успокоилась. Тело Крисли впитало в себя бриллиантовый свет.


— Произошло изменение ‘Крисли’ в Хранителя Хозяина.


— Пробуждение крови создало навык «Королева Солнца и Луны».


Флоп!


Крисли свалилась.


Из-за яростной битвы её выносливость опустилась.


Я подошёл поближе к Крисли и использовал Око Разума.


Имя: Крисли


Занятие


Хранитель Хозяина (Все статы + 5)


Титул


* Персона с кровью Настоящего Демонического Дракона (Эпический, Интеллект +6, Магия +6)


*Благословение Луны (Ex U, Магия +8)


Статы


Сила


37 (+5)


Интеллект


94 (+11)


Ловкость


41 (+5)


Выносливость


39 (+5)


Магическая сила


66 (+23)


Потенциал: (277+49/484)


Уникальные особенности: Персона с кровью настоящего демонического дракона Аоджина и тёмного эльфа Шиллы, конец её развития не виден.


Навыки: Огромный Контроль Тел (U), Производство Нежити (Ex U), Королева Солнца и Луны (Эпический)


Используемые предметы: Жезл Смерти (Ex U, Предмет Набора, Магическая сила +4)


[До и после сравнения]


Сила 26 Интеллект 100 Ловкость 28 Выносливость 32 Магия 73 Потенциал (235+24/478)


Сила 42 Интеллект 105 Ловкость 46 Выносливость 44 Магия 89 Потенциал (277+49/484)


“…С ума сойти.”


Раздался звук.


Естественно. Эффект Хранителя Хозяина сильно поднял все её навыки. 49. Я улыбнулся. Исходя из темпов роста, скоро она сумеет догнать Краслу.


Кроме того, потолок её потенциала увеличился. С 478 до 484! Небольшой, но ощутимый скачок. Пока я не слышал о существах, которые сумели шагнуть дальше своего предела.


Контроль Тел (R) поднялся до уникального навыка, теперь он стал Большим Контролем Тел (U), это значило, что она может контролировать намного больше тел. Производство нежити тоже повысило свой рейтинг, но больше всего удивлял новый навык.


Эпический навык..


Такие присущи существам высшего класса.


Это не обязательная характеристика, но у лучших существ высшего класса есть эпический навык.


‘Её развитие за один лишь год поражает.’


И это ещё не конец. Она станет ещё сильнее через год. Среди всех моих созданий у Крисли был лучший потенциал. Людям с ней даже не сравниться.


Я был горд, что у меня есть такое великолепное создание. Но это принудило меня снова размышлять.


‘Даже учитывая новый навык... не слишком ли я поторопился, сделав её Хранителем Хозяина?’


Крисли я получил на аукционе. Не было сомнений в её преданности мне после церемонии. Но... это всё относится к настоящему. У Крисли великолепный потенциал, она может стать даже сильнее меня.


Ей потенциал — не просто цифра в окне статуса. Он куда глубже, шире и его труднее определить.


Я никак не ожидал, что она получит эпический навык. Её рост был до нелепого быстр. Так она скоро небо пробьёт.


Но я ясно чувствовал.


Она может стать сильным оружием.


Сила может изменить всё. Она была слабой и я не мог представить себе как она будет действовать будучи сильной.


Шансы были высоки, что её сердце... Я видел подобное в моей предыдущей жизни.


Обычно существа признавали Хозяина Подземелья и своим хозяином. Но у Крисли беспрецедентный интеллект. Вообще про стат интеллект было известно немного. Может в ближайшем будущем я смогу закрыть эту дыру в системе, но не сейчас.


Целеустремлённая? Скоромная служанка? Это прекрасные слова, но я сомневался, будет ли она мне верна. Такие слова обычно описывали слабых существ. Но были и те, кто сходил с ума и, став сильным, забывал прошлое.


Это субъективное суждение основано на опыте, но... нужно учитывать, что и Крисли может перейти в такую категорию.


Мысли продолжали прыгать в моей голове, не успокаиваясь.


И потом, мгновение спустя.


Я кое-что понял.


‘Я испугался?’


Ха! Я выдохнул.


Были же разные варианты. Почему я так встревожился?


Вскоре я понял.


‘Я совсем не знаю Крисли.’


Это не сильно отличалось от того, что на аукционе список предметов был изменён. В предыдущей жизни я имел опыт общения с тёмными духами. Они ничего не делали просто так.


Этот факт мне не вредил.


Но и Крисли в моей прошлой жизни не было.


Вот почему я не мог определиться с ней.


Я не мог быть полностью уверен.


До сих пор я думал о существах как о созданиях, которые были ниже меня. Но она была особенной. И мои руки поднимали её с самого низа как марионетку. Вот почему я был удивлён и разозлён такой возможностью.


Я произнёс Крисли, лежащей без сознания.


“Я буду следить... за тобой.”


Вода уже пролилась (Прим.пер.: дело уже сделано).


Я мог идти только этой дорогой.


Не всегда опыт моей прошлой жизни будет правдой в этой. От такого шанса я не мог отказаться. Нужно следить за этой изменчивостью.


‘Всё может произойти. Будет достаточно, если я не буду показывать своей тревоги.’


Я кивнул.


Простой и ясный ответ.


У Крисли был потенциал стать сильнее меня, но нужно быть реалистичным. Если я буду беспокоиться каждый раз, когда её вижу, то это только может увеличить риск провала.


‘Нужно сломать свои предубеждения.’


Все становятся сильнее. Они меняются.


Крисли? У неё была нестандартная сила. Разве она не останется мне верной, если я останусь сильнее неё?


Дук. Я слегка ударил Крисли по щекам, чтобы она очнулась и начала двигаться.


«Королева Луны и Солнца» — это тёмный, агрессивный навык.


Сила Солнца позволяла стрелять лучами на расстоянии, в то время как помощь луны могла заморозить землю.


Этот навык был сравним с Огнём и Молнией грифона.


Вскоре после изменения Крисли научилась выделять магическую силу. Она стала меньше спасть и с полным отдачей принялась за изучение навыка. Из-за высокого интеллекта навык она освоит быстро.


И вскоре она уже доберётся до тела земляного дракона.


Её кровь становилась чище день ото дня. И чистая магическая сила, исходившая от земляного дракона. Следовало сбалансированно смешать две магические силы для получения Магического Кристалла.


Какое-то время Крисли экспериментировала. Она испробовала несколько сочетаний, но всё впустую. Если баланс будет нарушен, то магическая сила взорвётся.


Даже несмотря на свои неудачи Крисли была настроена решительно. Она всё ближе подбиралась к верному балансу. На 37-й раз она сумела создать «Магический Кристалл Высокой Концентрации».


“На нём не проклятия.”


Я изучал кристалл размером с мой ноготь. Из-за своего размера и цвета он казался прекраснее того, который был у меня в прошлый раз. На нём не было проклятия, так что я был удовлетворён результатом.


“…Правильное ли сочетание?”


Спросила Крисли с тревогой.


Она была бледной. Из-за того, что потеряла много крови.


Также она выделила силу земляного дракона. Неудивительно, что у неё было такое состояние.


“Сама комбинация не вызывает вопросов. Теперь нужно проверить, сумеет ли оно прорастить семя.”


“Я принесу семя.”


Я потряс головой.


“Нет. Пойдём вместе.”


Я хотел оставить семя там, где на него будет действовать благословение Статуи Плодородия. Но Магический Кристалл был готов и я хотел как можно скорее увидеть результат.


Я направился на 15й этаж вместе с Крисли. Лесистая местность изменилась, росток вырос уже до размеров взрослого древа.


Тёмные эльфы всё ещё проводили вокруг него церемонию.


Церемония прервалась перед моим появлением, Крисли осторожно выкопала семя и передала его мне.


“…Вот оно.”


На её лице читалось беспокойство. Она понимала, что у нас может не получиться.


Я сказал с улыбкой.


“Не беспокойся. Даже если не получится, это не твоя вина.”


“Ох.”


“Я отдал тебе приказ. Я также позволил тебе найти необходимый для кристалла баланс. Если что и пойдёт не так, то только из-за моих ошибок. Кроме того, пока мы не убедились, что провалились.”


Спокойно произнёс я.


Нужно было убедить Крисли. Я всё ещё переживал, но теперь чувствовал себя лучше. Её тревога была от желания угодить мне.


‘Тогда…’


Времени тратить не стоило.


Я использовал свой навык Сочетания Всего, держа в руках семя и кристалл.


Появилось окно сообщения.


— Хотите соединить Магический Кристалл Высокой Концентрации и Семенем Древа Мира?


И два варианта — да и нет.


И без того понятно, что я нажал на «да».


Два ингредиента начали смешиваться.


Они постоянно разбирались и собирались.


Я уже видел такое дюжину раз.


Но сейчас было тревожнее. Семя Древа Мира у меня было только одно. И я не знал, когда смогу попробовать снова.


Крисли и тёмные эльфы напряжённо следили за зрелищем.


Спустя дюжину секунд.


— Магический Кристалл Высокой Концентрации и Семя Древа Мира были объединены.


В результате этой очень успешной комбинации было получено «Проросшее Семя Древа Мира»!


Семя Древа Мира.


На пару с благословением... и росток. Казалось, он наполнен жизненной силой. Он подрагивал, будто был живым и мог протестовать.


Я ухмыльнулся.


“Смотри. Я не ошибся.”


“Ахх, я верила в вас, мой Хозяин Подземелья…”


Хлоп!


Крисли снова упала в обморок.


Её напряжение на пару с бессонными ночами достали её измученное тело.


Из-за недостатка сна и потери крови она упала в обморок.


Но на её бледном лице осталась слабая улыбка.
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Главы 77-80: Карлики, Квест, Удача



Буууууонг!


Из-за мирового древа по подземелью разнеслось громкое эхо. Гул, информирующих всех живых о своём присутствии. Тёмные эльфы тотчас упали на колени.


В 30 метрах от них в земле находились два ростка мирового древа. Прежде такого не случалось. В истории ли, мифах, легендах, нигде такого не встречалось. Но сейчас это стало реальностью. Которая происходила прямо перед их носом в реальном времени.


Удивительно. Восхитительно!


Действительно памятное достижение. Никто не знал какой эффект дадут два древа мира. Об этом останутся записи. Тёмные эльфы сжали кулаки. Теперь это подземелье станет их настоящим домом. Они будут с радостью рисковать жизнями за два мировых древа. Если они смогут их сохранить... процветание будущих поколений гарантировано.


Тёмные эльфы в Демоническом Мире много страдали, пережили много бед. Они надеялись, что чудо произойдёт после встречи главы тёмных эльфов, Шиллы, с настоящим демоническим драконом Аоджином, но этого не произошло. Я не мог себе даже представить, каково им было, когда они заключали контракт с тёмными духами.


Теперь жизнь налаживалась.


Их печаль ушла. Два мировых древа...


Чтобы они остались моими, мне необходимо выиграть в соревновании и стать дьяволом. Выживание всего подземелья зависит от этого.


‘Это из-за Магического Кристалла Высокой Концентрации? Начало неплохое.’


В отличии от уже посаженного древа, рост этого семечка был ненормальным. Древо выросло уже до половины моего тела. Я с нетерпением ждал его будущего развития.


Я шагнул вперёд и посмотрел на Крисли. Она была необходима для такой работы, но нужно подождать пока она полностью не оправится.


Я сказал тёмным эльфам.


“Слушайте меня, Крисли будет ответственна за древа мира. Если что-то хотите с ними сделать, сначала проконсультируйтесь с Крисли. За ростками необходимо ухаживать осторожно.”


“Мой Хозяин Подземелья. Такое задание больше подходит Старейшине Джуллиому.”


Скромно произнесла Крисли. У Джуллиома были выдающиеся познания во многих областях, но я помотал головой.


Древо Мира. Обычных знаний недостаточно для колыбели жизни. Если назначить Джуллиома ответственным, он будет вести себя неадекватно. Было множество вариантов. Он не понимал природу древа мира.


“Ты ответственна за древа, Крисли.”


“Как прикажете.”


Я подтвердил свою команду, Крисли не пойдёт против моей воли.


Она встала на колени.


Первичные дела сделаны. Теперь ему нужно время, чтобы вырасти и оказать эффект на целое подземелье.


Я повернулся и, удовлетворённый, хотел идти.


Хуууууонг!


Громкий хлопок раздался поблизости.


Хууууууууонг!


Но одним хлопком дело не ограничилось. В моих ушах так сильно звенело, что они начали болеть. В то же время два древа мира начали шевелиться.


Я посмотрел на них.


У меня не было слов. На моих глазах разворачивалось потрясающее зрелище.


‘Они сплетаются?’


Росток древа мира снова быстро пошёл в рост. Его ветви протянулись к растущему рядом мировому древу. Ствол того дерева начал склоняться. Они двигались так, будто пытались сплестись друг с другом.


Впервые два древа мира росли в одно и то же время, такого я не ожидал. Результат различных сочетаний... я никак не мог знать, что два древа мира сплетутся.


“Мой Хозяин Подземелья. Рост магической силы необычен.”


“У тебя есть какие-нибудь идеи?”


Я не мог не спросить.


Тело Крисли стало причиной того почему древа мира начали двигаться. Длина магии была такой же, как у Крисли. К тому же, она чувствительнее меня к магии.


Крисли ответила потрескавшимися губами.


“Была выделена магическая сила земляного дракона. Она появилась, чтобы её жестоко поглотили…”


Я подумал что она имеет в виду.


“Земляной дракон когда-то был огромным лесом и его поглотил. Жизненная сила по сравнению с мировым древом как пара собак.”


Глаза Крисли расширились.


“Так это несерьёзно?”


“Не уверена. Но, кажется, лес земляного дракона был поглощён. Дракон не может обрести новую жизнь, но мировое древо может пожрать его остатки.”


Это всего лишь догадка. Но, учитывая магическую силу земляного дракона, эта гипотеза более всего была похожа на правду.


Гулп!


Тёмные эльфы были встревожены. Они были растроганы до слёз всего минуту назад, но ситуация мгновенно изменилась.


Я тоже был в холодном поту. В любом случае, два мировых древа начали объединяться.


‘Я могу помешать этому или оставить идти своим чередом.’


Перекрёсток выбора.


Если я распределю их по разным этажам, то такого не произойдёт.


Но я думал о том, что они забирают жизнь земляного дракона…


‘Интересно.’


Я с любопытством ждал результата.


Лесная жизнь земляного дракона поглощалась. Тот лес не мог сравниться с мировыми древами. Гигантская колыбель, источник жизни. Я не мог представить себе последствия. Земляной дракон мог оказать положительное воздействие на древа мира.


В итоге я решил, что не стоит мешать процессу..


Мировые древа сплетались друг с другом.


Они вторгались на территорию друг друга, одна сторона защищалась, вторая — атаковала..


Я молча смотрел на них. У меня были и ещё дела, но я не мог уйти…


Прошёл день, потом второй. Но никто из собравшихся здесь не уходил. К нам присоединились даже Йихи и Король Пчёл.


Наконец, на третий день кое-что изменилось. Защищавшееся мировое древо замедлило свои движения. И напротив, второе древо атаковало более яростно.


И следующим нападением древо мира смогло обхватить своего оппонента. Хуууууонг! Раздался звук магической силы. Два мировых древа успешно объединились.


— Невозможное достижение! Впервые ‘Первичное Древо’ пустило корни!


‘Первичное Древо’ — это древо, от которого пошли все остальные деревья. О нём доступно не много информации.


— Титул ‘Хозяин Мирового Древа’ превратился в ‘Хозяин Первичного Древа.’


3,000,000 очков будет выплачено.


Эти окна сообщений появились когда древа мира объединились.


Титул изменился и достижение принесло мне 3 миллиона очков!


“Ха…”


Но одно окно статуса меня удивило.


Вокруг Первичного Древа постепенно исчезало голубое свечение. Таинственное чувство, которому никто из живых не в силах был сопротивляться. Древо не стало больше, но я не мог не восхищаться им.


Я ожидал каких-то изменений, но эти изменения были близки к эволюции.


Я открыл своё окно статуса и увидел, что «Хозяин Мирового древа (Ex U, все статы +2)» изменился на «Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все статы +3)».


Мой первый титул с эпическим рейтингом. В предыдущей жизни моим потолком был “Ex U”. Титулы, в отличии от навыков и предметов, получить трудно. Они передавались по наследству от родственников, получить их самому было практически невозможно.


‘Что-то новое.’


Мои статы давно уже превзошли статы моей предыдущей жизни. Но я был очень удовлетворён получить титул рангом выше.


Бледнолицая Крисли спросила меня.


“Мой Хозяин Подземелья, это правда мировое древо?”


“Первичное Древо.”


“…Первичное Древо! М-мой Хозяин Подземелья. Не ошибаюсь ли я?”


“Ты поняла всё верно.”


У него было много имён. Первичное, Древо Происхождения, Древо Начала, и так далее. Древо можно было назвать любым из этих названий. Крисли и тёмных эльфов немного пошатывало от шока.


“Я слышала об этом только в мифах. Никогда не думала, что оно существует…”


“Ответственности на тебе стало больше.”


“Я буду стараться изо всех сил.”


Крисли была настроена решительно. Её желание ясно чувствовалось. Если Первичное Древо было мировым древом, то всё отлично.


Я почесал лоб. Внезапно я почувствовал смертельную усталость. Я больше тревожился о результате, чем все здесь собравшиеся.


В зависимости от результата все мои усилия могли пропасть впустую. Мировым древам мог быть нанесён непоправимый урон. Начиная с сочетания предметов для того, чтобы получить проросшее Древо Мира, каждый выбор был риском. Я ещё какое-то время буду чувствовать усталость.


“Я ухожу.”


Тихо произнёс я.


Крисли и тёмные эльфы встали на колени, когда я тихо уходил.


* * *


И... в то же время.


Группа людей была в подземелье.


“Два паука лавы приближаются!”


“Не нарушать строя!”


“Эдвард! Огненные ящеры дышат на нас огнём!”


Этими людьми были Охотники на Демонов из Воли Небес. Всего их было 12 и они достигли шестого этажа.


Шестой этаж был затоплен лавой. Если они шагнут не туда, то их тело будет расплавлено лавой. А ещё на этаже были создания.


Ю Ён-Хе размахивала мечом с молниями позади Эдварда. Первоначально его нижняя часть была раздавлена, но Эдварду помог эликсир. Его желание мщения помогало ему носиться по-дикому.


Он непомерно быстро развивался и уже был одним из трёх сильнейших членов Охотников на Демонов. Ему всего 11 лет, но он была выше 160 сантиметров и обладал мускулистым телом. За пару месяцев он подрос более чем на 10 сантиметров.


Огненные ящеры дышали пламенем. Но Эдвард Уиндзор быстро пригнулся и избежал пламени.


“Нуна слишком обо мне беспокоится. Безмозглые ящерицы мне не ровня.”


Пуок!


Меч Эдварда пронзил грудь ящера. Он яростно ударил ящера ещё несколько раз.


Ю Ён-Хе наморщила лоб и прокричала.


“Ты…хуу! Мы команда. Я не прощу тебя, если будешь действовать как одиночка.”


“Я понял. Тогда я займусь пауками лавы. Другим нужна помощь.”


Произнёс Эдвард и быстро направился к паукам. Ю Ён-Хе потрясла головой.


“Ахью! И почему такое вечно происходит со мной?”


Ю Ён-Хе вела себя так, будто он был её сыном. Её судьбой было заботиться о детях. Она вздохнула, подумав о капитане.


‘Капитан-ним. Берегитесь. Я устрою вам взбучку!’


Ю Ён-Хе с удлинившимся лицом последовала за Эдвардом.


* * *


За последние пару месяцев Южная Корея изменилась. Это произошло из-за последствий волны существ. Умерли тысячи солдат, ущерб оценивался в триллионы долларов, люди могли лишь униженно смотреть как толпа существ марширует по их стране.


Национальная безопасность была на нуле и граждане тревожились.


Кому-то нужно было взять на себя ответственность.


Вся администрация, включая президента и главу антитеррористического департамента, ушла в отставку.


Статус Пробуждённых возрос. Пробуждённым люди доверяли. Пробуждённые смогли остановить волну монстров и снизить уровне.


Полная поддержка. Им покровительствовала вся нация. Благодаря этому гильдии быстро усиливались.


Волна монстров стала глобальной угрозой. Конечно же, каждая страна хотела обладать сильнейшими Пробуждёнными.


Люди пытались помешать Пробуждённым покинуть страну. Поэтому Пробуждённые быстро обрели устойчивое положение.


Вот-вот должен был начаться «Золотой Век Пробуждённых».


* * *


“Давай посмотрим. Я думаю, это безопасная зона?”


Поздним вечером.


Ким Чун-Вон пил пиво в пабе и много жаловался. Он попал к Охотникам на Демонов благодаря пробам и его называли «Грязноротым». У него были уникальные бардовские способности, но глаза людей вокруг Ким Чун-Вона были холодны.


“Почему все на меня так смотрят? Разве не все думали сначала, что это безопасная зона? Мы никак не могли знать, что войдут эти существа.”


“Аюши, не в этом проблема. Неужели не понимаешь?”


Произнесла Ю Ён-Хе, пившая газировку.


6й этаж подземелья. Они нашли маленький домик посреди лавы. Обычно безопасная зона... была в доме в форме какашки. Но Ким Чун-Вон настоял, что это и есть безопасное место сразу лишь увидев его.


Но он ошибся, дело стало хуже, когда существа вломились в дом. Они сильно пострадали, но, к счастью, сумели выжить.


Ким Чун-Вон нахмурился.


“Ты почему называешь меня аюши? Разве ты не знаешь, что мне всё ещё 20 с хвостиком? И дом в таком месте — это странно. Неужели его создания построили?”


“Почему нет? Некоторые из созданий двуноги и обладают интеллектом.”


Ким Чун-Вон посмотрел на Ю Ён-Хе.


“Тебе просто нужно везде сунуть свой нос.”


“Омо, как страшно. Не отправляй меня куда-то ещё!”


Ю Ён-Хе спряталась за спиной Эдварда. Эдвард ел курятину и смотрел на Ким Чун-Вона.


Он смотрел на него с необычным выражением лица. В отличии от некоторых, у Эдварда всегда было серьёзные глаза.


‘Хреновы детские глаза…!’


Ким Чун-Вон встревожится, продолжая вливать пиво в свою глотку.


Ли Джи-Хе хлопнула в ладоши и сказала.


“Хватит. Сегодня мы узнали о пироках. Они сильны, нам нужно их победить.”


Они появились во время волны монстров. И убили множество солдат! Маленькие существа с крыльями как у летучей мыши напали на группу на шестом этаже. Группа не могла с ними справиться. Всё, на что они были способны — это убежать.


“Унии, посмотри на их численность, их не так много. Неужели нам нужно беспокоиться о ранах?”


Произнесла Ю Ён-Хе, севшая обратно на свой стул.


Ли Джи-Хе потрясла головой.


“Мы не уверены, в этом и проблема. Скорее всего, на седьмом этаже создания посильнее. Вы забыли, как мы страдали, когда пробивались на пятом этаже?”


Все затряслись, вспомнив грязевых големов, кукол и гарпий на пятом этаже. Они быстро сумели поднять навыки и скиллы, победив их. Но множество раз они были на краю гибели.


“Унни, так выбора нет? Может, будет лучше перегруппироваться.”


“Давление со стороны гильдии нешуточное. От нас слишком многого ждут. Нам нужно достичь хотя бы седьмого этажа. Времени мало.”


Ю Ён-Хе похлопала себя по лбу.


“Айиго. Это всё благодаря капитану-ниму!”


“Капитана-нима нет и всё на этом.”


На самом деле ценность Охотников на Демонов возросла из-за их лидера Рэндальфа Бригсиэля. Его называли «Сильнейшим Пробуждённым Южной Кореи» и ожидали, что его группа, Охотники на Демонов, будет сильнейшей. Но Ю Ён-Хе и Эдвард появились только недавно. У них впереди длинный путь.


Лидер также забрал с собой Краслу... отсутствие ключевой силы ощущалось.


Группа изо всех сил старалась поддержать своё доброе имя, но были и у них границ возможностей.


Настроение пошло на убыль, Ю Ён-Хе подняла голову.


“Не могут ли остальные группы налёта нам помочь?”


“Будут ли другие знаменитые группы относиться к нам по-честному?”


Ю Ён-Хе нахмурилась.


“И в самом деле. Нам сильно завидуют, так что они будут нас только сдерживать. В любом случае, это проблема. Они могут нас попросту уничтожить.”


Пять лучших гильдий.


К ним принадлежала и группа Охотников на Демонов Воли Небес. Их боялись из-за того, что они останавливали волны монстров по всему свету, но потом повсюду произносили только имя Рэндальфа Бригсиэля.


Остальным четырём гильдиям это не нравилось. Все знали лидера группы наёмников, но сама атмосфера не была доброжелательной. Просьбы о помощи Рэнадльфа... группе пришлось отклонить.


“Но мы не просто какая-то группа налёта. Группы с самого низа будут плести интриги против нас. Они могут даже начать распространять странные слухи.”


Ли Джи-Хе вздохнула.


В любом случае, Охотникам на Демонов нужно решить эту проблему.


“Унни. Нужно обернуть неудачу в преимущество. Разве наша репутация не вырастет, если мы доберёмся до седьмого этажа без нашего лидера?”


“Надеюсь, вырастет.”


Но все знали, как силён был капитан. Все, собравшиеся здесь, даже волоса его тронуть не смогли бы.


Ю Ён-Хе пожала плечами и выпила свою содовую.


“Ах, да забей. Выпей всё за раз. Думай о том, чтобы выпить!”


“Бесит. Как ты можешь так говорить, когда пьёшь безалкогольный напиток?”


В стол перед Ким Чун-Воном воткнулась вилка.


Он испугался и нашёл того, кто кинул вилку. Судя по углу, под которым воткнулась вилку, её бросил Эдвард.


“…”


Ким Чун-Вон отвёл глаза.


Внешне он был спокоен, но внутри него всё кипело.


Неважно, насколько у него грязный язык, он не мог всерьёз воспринимать такого мальца. К тому же Эдвард сходил с ума каждый раз, когда дело касалось Ю Ён-Хе.


‘Твою-то мать. Маменькин сыночек?’


Ким Чун-Вон использовал это в качестве оправдания своей неприязни к этому мальчику.


* * *


Верхний этаж подземелья.


Я посмотрел на голограмму, которая появилась над Сердцем Подземелья.


Я вошёл во Внутренний Режим, чтобы подтвердить изменения.


Причиной было Первичное Древо.


Благословение Статуи значило, что Древо будет расти быстрее, но мне было доступно мало информации. Я купил в магазине книги, относящиеся к делу, но о Первичном Древе было мало информации.


‘Я прочёл много книг и обнаружил только один факт.’


В конце концов, я мог подтвердить это.


Но каких-либо заметных свойств пока не было заметно. Рост воспроизводства существ в подземелье вырос на полпроцента, но больше ничего я не заметил. И я не мог понять, произошло это из-за влияния Первичного Древа или нет.


Нужно следить. Пока всё ещё слишком рано.


Но я не мог не возлагать на древо высоких ожиданий. Древо, которое принимало участие в сотворении мира... это не какая-то мелочь. Вот почему я пришёл посмотреть на голограмму.


“Хозяин. Йихи нашла кое-что интересное!”


Йихи вернулась без Короля Пчёл. Она всегда улыбалась, но сегодня радости её не было предела.


“Верно.”


Не глядя, ответил я на неё. Йихи подлетела и принялась порхать передо мной.


“Йихи увидела кое-что интересное!”


“Иди прочь, мне не видно.”


“Хинг…”


Плечи Йихи начали вздрагивать, распространяя атмосферу грусти. Она начала рассказывать сама себе.


“Люди идут. Я слышала, что они только что получили квест от гномов. Йихи на самом деле видела. И я решила рассказать Хозяину. Может, Йихи и любит шутки, но реакция Хозяина запредельна. Сердце Йихи разбито — больше ничего в будущем не скажу.”


“Люди появились на 7ом этаже?”


Внезапно Йихи получила 100% моего внимания.


“Да, Хозяин, Йихи пристально за ними следила.”


Она снова взмахнула крыльями и улыбка вернулась к ней. Фэйри были бесхитростными, особенно Йихи. Какой фэйри не нравится внимание?


“Никаких противоречий не случилось.”


Рано или поздно люди бы появились на 7ом этаже. Там всё было готово, но многие люди попросту напали бы на карликов, не утруждая себя разговором с ними. К счастью, такого не произошло.


“Люди тупы. Их легко обмануть. Маленькие карлики заделали несколько царапин на их оружии и их настороженность исчезла? Йихи улыбнулась, увидев это.”


“Йихи. Ты проверила, зарегистрировали ли они официально квест?”


Я интересовался людьми, которые получили квест от созданий. Этот квест был частью стратегии, чтобы поднять уровень Пробуждённых.


“Люди были удивлены, когда маленькие карлики попросили их об одолжении. Окно квеста открылось перед Пробуждёнными.”


Слова Йихи служили подтверждением.


‘Я мог выдавать им квесты…’


Это была важнейшая и самая полезная часть информации.


Я немедленно вытащил модифицированный кристалл и посмотрел на деревню карликов на 7ом этаже.


Вскоре сфера показала расплывчатую картинку деревни.


Законченная деревня стоила того, чтобы на неё посмотреть.


Дюжины аккуратно размещённых двухэтажных зданий. Часовая башня в окружении статуй возвышалась на площади. Несколько зданий были сделаны специально для людей и я увидел знакомые лица.


‘Ю Ён-Хе, Ли Джи-Хе и Эдвард Уиндзор.’


Они не знали.


Именно этих людей я лично привёл в группу.


‘Охотники на Демонов первыми сумели добраться до 7го этажа.’


Странное чувство.


Я забыл на время об их существовании, но вот они появились.


Гордости я не чувствовал. Охотники на Демонов первыми добрались до 7го этажа. Это значило, что они растут.


‘Подождём и увидим.’


Я продолжил наблюдать за ними через хрустальный шар.


* * *


Вскоре после проваленного рейда на 6ой этаж.


Охотники на Демонов приготовились и снова бросили подземелью вызов.


И без того понятно, что они приготовили дорогие зелья и свитки. Даже если они планировали выдвинуться всего на 10 метров, их приготовления могли спасти их жизни.


До пятого этажа было легко добраться из-за безопасных зон. Обычно существа двигались по одним и тем же маршрутам. Никакого вреда не будет, если избегать эти маршруты. Естественно, Охотники на Демонов обнаружили несколько безопасных путей.


Эти маршруты были информацией, которую можно было продать.


Такого рода информация была бы большим подспорьем для групп.


За одни день, не останавливаясь, они достигли шестого этажа. Даже когда они стояли на месте, с их тел капал пот.


Они немедленно увидели существ шестого этажа.


Огненные ящеры, пауки лавы, огненная слизь... и пироки!


Они были значительно сильнее существ с пятого этажа. Они пробрались так далеко благодаря Ю Ён-Хе и Эдварду. Они несколько раз вступали в бой и совершенствовали стратегию. Только пироки представляли угрозу для них.


“…Унни. Немного разочаровывает. Не так ли?”


Ю Ён-Хе вздохнула, глядя на окружающие здания.


7ой этаж. Деревня карликов.


Они нервничали всю дорогу с шестого этажа на седьмой, но не встретили никого типа пироков. Единственными, кого они увидели на 7ом этаже, были метровые карлики.


Хотя карлики и были на посту, они вели себя дружелюбно. Они встретили группу с улыбками на седеющих лицах. Увидев их улыбки уже невозможно было нанести упреждающий удар.


Не в первый раз группа поражалась чему-то в подземелье. Карлики предложили членам группы приют и починку оружия.


“Мы всё ещё не знаем. Не расслабляться.”


Сказала бледная Ли Джи-Хе.


Их добрые намерения её не убеждали. Это могла быть ловушка. Поэтому она оставила нескольких членов группы у входа.


“Я не вижу никаких противников? Унни, посмотри на оружия карликов. Самое простецкое редкого ранга. И их больше, чем нас.... почему бы им нужно было устраивать нам ловушку?”


Сказала Ю Ён-Хе.


Она потрясённо посмотрела на карликов. Их оружие и броня были намного лучше.


Даже продать что-то одно из этого могло принести ей много денег. У неё были деньги после того, как она присоединилась к Охотникам на Демонов, но... в любом случае, карликов было почти 100, им не было нужды устраивать им ловушку.


Пусть никого не обманывает их маленький рост. Широченные плечи. Да и посмотрите на их мускулы, очевидно, что они будут непростым соперником.


“Хаха. Герои, не беспокойтесь. Мы, карлики, отличаемся от остальных созданий. Скорее мы даже ждали храбрых героев.


Улыбнулся карлик, который вёл группу. Не враги. Другие карлики смотрели на проходящую мимо группу лишь с удивлением.


Глаза Ли Джи-Хе расширились.


“Что вы хотите? Если вы нам не враги, то почему вы вооружены?”


“Это всё подземелье. Здесь все существа вынуждены вести борьбу за выживание. И... не торопитесь. Старейшина-ним поведает вам остальную часть истории.”


На первый взгляд карличьи объяснения имели смысл. Но это ещё не объясняло всего.


Почему создание говорило так вежливо?


Может, они приблизились к «правде» мира, которой ещё не знали.


Ли Джи-Хе чувствовала себя неуютно, но продолжала идти.


“Вот это место. Ачача. Герои, можете ли вы отложить своё оружие на этой территории?”


Сказал карлик, будто чуть не забыл. Ли Джи-Хе покачала головой.


“Я разоружаться не буду.”


“Тогда воины должны пойти с тобой. Ничего, если вы подождёте историю немного дольше?”


Что делать?


Внимание группы устремилось на Ли Джи-Хе.


Они решили последовать её словам.


“Я согласна.”


“Я понял.”


Карлик посмотрел вокруг и за нима последовали двое.


Группа налёта оставила три члена у входа на 7ой этаж. 9 Человек прибыли в это место.


Этого количества было достаточно. Достаточно, чтобы их воспринимали всерьёз. Но это ведь подземелье. Нужно быть начеку.


Ли Джи-Хе подумала о нескольких вариантах развития событий, если она войдёт в это здание. Остальные члены группы следовали за ней.


Вскоре они увидели карликов, сидящих за огромным деревянным столом.


Дук!


Карлик вытряхнул в кубок золу и открыл рот.


“Я рад приветствовать вас, Герои! Меня зовут Штайн. Я ответственен за эту деревеньку.”


Все члены группы сели за стол. Подождав, пока все усядутся, Штайн начал свой рассказ.


“У вас, верно, много вопросов. Буду счастлив ответить на большинство из них. Лучше нам друг другу доверять.”


“Я видела карликов во время первой волны монстров. Это место как-то связано с теми карликами?”


Резко спросила Ли Джи-Хе.


Штайн пожал плечами и бессовестно ответил.


“Волна монстров? Это что??”


“Это когда существа вместе выходят из подземелья, чтобы напасть на людей.”


“Такое бывает? Нет, мы об этом не знали. Мы никогда подземелья не покидали.”


На самом деле, карлики покидали подземелье. Они вели остальных существ напасть на город в соответствии с приказом Хозяина Подземелья. Они врали о карликах, принимавших участие в первой волне монстров.


Но они не стали об этом упоминать. Карликам нужно было убедить людей. Поэтому они играли в незнайку.


Ли Джи-Хе подозрительности не утратила.


“Вы никогда подземелья не покидали, но знаете о существовании Героев.”


“Разве я не должен знать даже такой малости? Мы знаем, что в этом подземелье есть и другие места. Мы прибыли на «Землю» из совершенно иного мира.”


“Совершенно иного мира?”


Ли Джи-Хе заинтересовалась.


“С континента под названием «Хебнаим». Ну, мы не знали об этом... но однажды нас силой перенесло в это подземелье. И мы вынуждены здесь жить. Если убить «Хозяина Подземелья» с последнего этажа, то мы могли бы вернуться в наш мир. И…”


Штайн глубоко вздохнул и с силой сжал кулаки.


“Откуда мы знаем о существовании Героев? Это просто. Нам снизошло откровение от нашего бога. Только так мы сможем освободиться из этого подземелья!”


Приготовленный сценарий.


Полуложь и полуправда.


Штайн умел рассказывать истории.


Даже Ли Джи-Хе после его проникновенной речи заколебалась.


“Получить послание от бога... в такое трудно поверить.”


“Я думаю, что то, что мы встретили вас — уже чудо. Так и должно быть.”


Современный мир был серией чудес. Появление подземелий, а затем и Пробуждённых. Ничто не было как обычно. Не так уж странно, что появился и бог.


“Ну ладно. Допустим, я поверила. Что насчёт других существ?”


“Мы отличаемся от обычных существ с низким интеллектом. Подземелье большое. Много создание. Много типов. Почему мы должны быть такими же, как они?”


“Так…мы должны поверить, что карлики этого места — не наши враги?”


“Верно. Мы хотим вам помочь. Конечно, не за просто так... короче говоря, если мы объединимся, это будет выгодно и вам и нам. Я был хотел помочь за просто так, но в наших обстоятельствах это нелегко.”


Ли Джи-Хе посмотрела на его экипировку. Замечательные вещи. Даже пару таких получить трудно.


Она решила, что такие партнёрские отношения — это не так уж плохо.


“Вин-вин. Хорошие слова. Чего ты хочешь? Всё это хорошие слова, но я хочу знать, чего ты хочешь сейчас.”


“Мы надеемся, что вы нам поможете. Карликам трудно оставить деревню пустой. Нам сложно столкнуться с внешними проблемами.”


“Помощь... Интересно, с чем именно вам нужна помощь.”


“Это просто. Уберите 10 существ, похожих на змей, которые называются «Хеуква». Их слизь достаточно сильна, чтобы сделать камни мягкими, так что они представляют собой серьёзную угрозу. Благодаря им, в земле появились дыры, из-за чего пострадало несколько карликов. Если принесёте их панцири, то компенсация будет больше. Из панцирей Хеуквы можно сделать ножны.”


В тот момент, как он договорил.


— Получен квест «Благосклонность Штайна».


Цель – Убрать 10 ‘Хеукв’ 0/10


Компенсация – Поговорите со Штайном.


“Э?”


“Квест!”


Все члены группы были удивлены. Они бы ни за что не подумали, что появится квест.


Все Пробуждённые были в восторге от слов «неожиданный квест». За него дадут компенсацию и их статы будут расти быстрее.


Статы были всем. Обладать высокими статусами было здорово без всяких оговорок. Кроме того, они получат «достижение», если выполнят квест. В зависимости от достижений, они могут получить скилл или титул... глаза членов группы заблестели.


“Попробуем.”


Кивнула Ли Джи-Хе.


* * *


Хеуквы были созданиями низкого ранга. Они не были большими, но их панцирь был безумно твёрд. Их слизь была сильной кислотой, но существа не были агрессивными, поэтому поймать их было трудно.


Вместо этого, приходилось опасаться множества нор вокруг Хеуквы. Если справиться с этим — то трудностей не будет.


“На 7ом этаже проще.”


Пробормотала Ю Ён-Хе после того, как они поймали 10 хеукв.


Другие согласились. На 7ом этаже было проще, чем на 5ом и 6ом.


“Хуху. Вы не чувствуете себя как на сцене?”


Сказал с улыбкой Ким Чун-Вон. Его роль как барда заключалась в том, чтобы вызывать агрессивное поведение, но с хеуквами этого делать было не нужно. И он с комфортом наблюдал за происходящим.


Битва закончилась и Ли Джи-Хе сказала.


“На тележку их. Возвращаемся в деревню.”


Перед тем, как они покинули деревню Штайн одолжил им большую тележку. Благодаря ей тащить панцири было проще.


Двое членов группы начали загружать панцири, когда Ю Ён-Хе сказала.


“Унни. Что карлики дадут нам в качестве награды? Что-то вроде легендарного меча?”


“Легендарный меч за 10 панцирей? Вероятно, бросят нам пару инструментов.”


“Тогда — проси первой. Меч уникального ранга.”


“Это просто мечта, донгсаенг (младшая сестрёнка).”


Члены группы шутили шутки, загружая панцири. 10 панцирей горкой громоздилась на тележке.


Ю Ё!н-Хе произнесла.


“Ах, не будут ли пару людей в бешенстве от того, что мы первая группа, которая добралась до 7го этажа?”


“Думаю, будут. А ещё новости о деревне карликов.”


“Наконец снимем позор с нашей группы…”


Их дурная слава. Ли Джи-Хе не смогла заставить себя вымолвить эти слова. Ю Ён-Хе была для неё как сестрёнка. Ю Ён-Хе и Ли Джи-Хе заулыбались.


Вииинг—


“Стоять! В 70 метрах спереди. Что-то приближается. Их немного.”


Сказал один из членов группы, бывший «скаутом». Его чуства были большим подспорьем.


Он ясно слышал, что что-то приближается.


Ловил даже тишайшие звуки.


Скаут сглотнул.


“И с тыла тоже. Чёрт... никак не избежать?”


Они были в ловушке. Расстояние было маленьким. Ли Джи-Хе приняла решение.


“Готовься к битве. Охранники вперёд.”


“Охранники вперёд.”


“На тебе создания спереди.”


“Сделаю.”


С готовностью кивнул головой один из охранников.


Охранники принимали на себя атаки существ, чтобы членам группы в тылу было комфортнее двигаться.


Вскоре огрмный рой пчёл появился спереди и сзади..


Да их там сотня была!


Монстр был всего метр в длину. Члены команды вздрогнули от отвращения.


“…Чёрт, это бонусная сцена?”


Пробормотал Ким Чун-Вон с отвращением.


Пчёлы-монстры. Ведомые Королём Пчёл.


Они могли только жалить, но их численность говорила о том, что группа была в отчаянном положении. Не важно, насколько они сильны, Пробуждённые не могли справиться с ними. Их жала были ядовитым, что могло ускорить переход группы в загробный мир.


“Кашель!”


Группа пыталась сопротивляться, но пара членов пала жертвой Короля Пчёл. Их укусы быстро приводили к тому, что они валились с ног. Во всех отношениях это был крайний случай, но всех их трясло от страха.


‘Что же делать?’


Напряжённо думала Ли Джи-Хе. Но выход не было видно. Все они должны были умереть. Даже если бытися до конца, они не сумеют победить.


“Ак…!”


“Ён-Хе!”


Ли Джи-Хе слышала крик Ю Ён-Хе. Она хотела поспешить на помощь, но на её пути возник Король Пчёл. Эдвард тоже пытался добраться до неё.


Ему было плевать на остальных, но бросить Ю Ён-Хе он не мог. Ли Джи-Хе подняла голову и наколдовала водяную сферу. Но это не самая эффективная атака против Короля Пчёл.


Но Король Пчёл сменил направление и приготовился жалить Ли Джи-Хе. Она закрыла глаза, когда Король приблизился.


“Эй, парни. Йихи сказала, чтобы вы сделали всё как надо! Вы живы только благодаря Йихи. Каждый день мёд, ах — вот почему вы должны слушаться Йихи. Хух?”


Раздался внезапный голос.


Ли Джи-Хе открыла глаза.


И в тот же миг сильно удивилась.


Прямо перед ней была фэйри с бирюзовыми волосами.


‘Как?’


У неё галлюцинации? Ли Джи-Хе потёрла глаза.


Но не важно, как сильно она тёрла глаза, полупрозрачная фэйри не исчезала.


Из-за приступа гнева фэйри Король Пчёл остановился. Тогда фэйри быстро захлопала крыльями. Маленькая фэйри контролировала гигантского пчеломонстра.


Ли Джи-Хе осмотрелась. Их осталось только трое. Остальные 9 лежали на земле. Они были всё ещё живы, нов критической ситуации. Она не могла так легко пойти.


Фэйри Йихи аррогантно сложила руки на груди и произнесла.


“Я ошиблась? Йихи так сказала, но не верь этому. Йихи покажет тебе действиями, а не словами. Я сказала тебе, чтобы ты нанесла множество ран мужчине в подземелье. Йихи хорошая фэйри и всегда была жертвой таких мужчин, как этот.”


Казалось, что она говорит не о женщине. Казалось, она смотрит на мужчину, вытирая глаза. Но слёзы не капали…


Тогда Король Пчёл начал двигаться. Глаза Ли Джи-Хе расширились.


“Стоять!”


Два члена команды отпрянули. Три человека. Король Пчёл не мог заблокировать их всег.


Гулп!


Их ноги дрожали, но они медленно отступили.


Йихи нахмурилась.


“Что, эта страшная девчонка? Посмотри на этого огромного лентяя.”


“Ух, лентяя? Нет, какой смысл нападать на нас?”


Панически произнесла Ли Джи-Хе. Каким-то образом она нащупала путь к спасению. Она смотрела перед собой, подавая сигналы руками остальным членам группы.


Они разработали это для крайних случаев, когда они не могут говорить.


Возможность. Убежать. Помочь. Члены группы кусали губы, увидев эти слова.


Йихи насмешливо-удивлённо произнесла.


“Омомо. Твой лентяй размером с голову гиппогрифа! У тебя экскременты вместо мозгов? Фу, как воняет.”


Она зажала рукой нос.


“…”


В тот момент представления Ли Джи-Хе о фэйри дали трещину.


Она никогда не слышала о таких злых фэйри.


Обычно фэйри в историях хорошие и добрые. Но эта фэйри, Йихи, полная их противоположность.


Они никогда о таких фэйри не слышала.


“И убирай за собой мусор с дорожки когда ходишь!”


“Мусор…?”


“Йихихи. Для Йихи ты мусор, так что как хорошая фэйри я должна тебя убрать.”


Йихи фыркнула.


Она относила себя к категории «хороших фэйри».


И в тот момент двое мужчин за спиной Ли Джи-Хе бросились бежать. Король Пчёл, который летал перед Йихи, даже не мог ничего сказать.


“Ах! Не скучайте…!


“Хочешь поймать их? Водяная Сфера!”


Ли Джи-Хе бросила приготовленную для Йихи водяную сферу. Она думала, что Король Пчёл остановится, если его хозяйка, фэйри, будет в беде.


Но у фэйри было духовное тело. Йихи была фэйри Сердца Подземелья. Ей было трудно навредить.


Но настроение Йихи из-за этого испортилось.


“Эта уродская стерва! Как ты посмела напасть на Йихи?”


“Че!”


Ли Джи-Хе щёлкнула языком и с тревогой взялась за посох. Всё кончится здесь.


Она хотела сбежать с Ю Ён-Хе, но это казалось невозможным. Она ожидала, что такое случится, едва она вошла в подземелье, но... сейчас на душе её было уныло.


“Не имеет значения, что Йихи добра как ангел, это не поможет, я не могу тебя отпустить.”


Йихи показала пальцем на Ли Джи-Хе.


Виииинг-!


Пчёлы начали двигаться.


Их было слишком много. Навыки Ли Джи-Хе ничего не могли им противопоставить.


Пак!


В итоге Ли Джи-Хе не могла сопротивляться, и Король Пчёл сумел пробить её защиту. Одна длинная игла воткнулась её в бок.


‘Ах…’


Её глаза закрылись.


Это конец? Будет несправедливо умереть вот так. Но она не могла обернуть время вспять. Она хотела, чтобы это был сон, а не жестокая реальность.


Её глаза полностью закрылись.


В тот момент Йихи пробормотала.


“Такое чувство, будто Йихи что-то очень важное забыла. Что же?”


Она подумала немного, но не смогла ничего вспомнить.


“А, ну ладно, это мелочь.”


Лулулулу!


К Йихи, казалось, вернулось хорошее настроение. Йихи ушла, не тревожась. Король Пчёл следовал за ней.


* * *


Ли Джи-Хе открыла глаза.


Белый потолок. Первое, что она увидела.


‘Кровать?’


Она оглянулась, удивлённая, что её комфортно и уютно.


Улыбающаяся Ю Ён-Хе сидела рядом.


“Унни, очнулась?”


“Ён-Хе…”


“Почему ты так удивлена? Не переживай. Этой небеса.”


Небеса? Ли Джи-Хе открыла рот. Её конечности оцепенели, дыхание участилось, когда она вспомнила о том, что случилось. Ей казалось, что в той ситуации выжить было невозможно.


“На самом деле мертва.”


“Каково это?”


“Я не знаю, у меня нет слов.”


“Ты привыкнешь. Я тоже была смущена, впервые открыв глаза.”


“Плач.”


Но её это не утешило. Слёзы текли по щекам Ли Джи-Хе. Ю Ён-Хе была смущена.


“У, унни?”


“Прости, Ён-Хе. Унни тебя не сумела защитить.”


“Д-да шучу я, шучу! Я не мертва, я порядке! Это не небеса.”


“Чего…?”


Плачущая Ли Джи-Хе моргнула. Ю Ён-Хе чувствовала себя так, будто взяла тяжкий грех на душу и быстро объяснила.


“Это деревня карликов. Они нас и спасли. Прости, унни. Я просто хотела немного пошутить. Пожалуйста, прости меня.”


“Так мы живы?”


“Да!”


Охотно кивнула Ю Ён-Хе. Она поклялась не шутить с унни в будущем.


Удар, удар. Ли Джи-Хе вытерла слёзы. В то же время, она била себя по щекам! Она повернулась к Ю Ён-Хе.


“Тебе…конец!”


“Хаха! П-прости меня, унни.”


Она принялась щекотать Ю Ён-Хе.


* * *


Начальник карликов горько улыбнулся.


“Простите. Никогда бы не подумал, что вы встретите злобную фэйри. Повезло, что пара карликов была поблизости и нашла вас.”


Дом старейшины.


Члены группы восстанавливали своё здоровье там.


Ли Джи-Хе с яростью в голосе спросила.


“Что за чёрт эта фэйри?”


“Не, она... злобная фэйри с огромным количеством пороков. Иногда она появляется и причиняет много неприятностей. Мы никак не можем остановить её.”


Штайн не колеблясь начал злословить о Йихи.


“Если есть такой риск, то не должно ли нам перепадать какие-то гарантии будущего заранее?”


“Ху... верно. Я не думал, что всё так сложится. Я увеличу награду за то, что вы убили 10 хеукв.”


Ли Джи-Хе нахмурилась.


Она не думала, что он согласится. Один факт того, что её товарищи были на грани смерти бесил её неимоверно.


Но начальник сказал, что это нежданная ситуация. Если будешь злиться, то дальше не продвинешься. В этом смысле ситуация может только ухудшиться.


“Нужно кое-что рассчитать. Хорошо. Не хочу, чтобы нащи отношения развалились.”


“Спасибо”


Штайн натянуто улыбнулся.


— Квест ‘Благосклонность Штайна’ выполнен..


Сложность квеста вычисляется. Уровень сложности — «низкий».


— Вы успешно завершили первый квест, данный вам существами.


Титул «Равная Группа» (N, Сила +2) ыбл добавлен в ваше статусное окно.


“Титул!”


“Божечки, я получила титул…”


Все члены группы воодушевились. Титул был обычного ранга, но они-то знали как трудно получить хоть какой-то титул.


Неожиданный прогресс благодаря квесту, полученному от существ. Ли Джи-Хе первое достижение убедило и она сказала Штайну.


“Хорошо, что было — то было. Теперь пойдём, я отведу тебя к наших сокровищам.”


Охотники на Демонов получили желаемый предмет и пошли на выход из подземелья. Они пошли безопасными тропами, так что трудностей на их пути не встретилось. Все были уставшими и могли думать только о возвращении домой.


Наконец, кони вышли из подземелья и Ли Джи-Хе произнесла.


“Не забудь забежать в госпиталь для проверки.”


“У нашего менеджера столько забот~”


“Ён-Хе, я серьёзно.”


“Оки!”


Ю Ён-Хе согрешила и сейчас принялась махать хвостом.


Их ждал частный автобус. Размер автобуса подходил под количество членов Охотников на Демонов. Транспортное средство было противоударным и могло выдержать несколько прямых столкновений. На нём была напечатан фирменный знак Охотников на Демонов — костяная половинка черепа.


Ю Ён-Хе села и потянулась.


“Аа, наконец-то домой.”


“Убедись, что правильно пристегнулась.”


“Я хочу, чтобы унни была со мной честной. Мать? Ты моя переодетая мать?”


Ли Джи-Хе заулыбалась. Их одолевала усталость. Некоторые члены группы задремали, едва усевшись.


Водитель, который был занят разворотом, произнёс.


“Верно, нелегко вам пришлось. Вон какие усталые.”


Ли Джи-Хе подняла руку и тотчас же ответила с болью в голосе.


“Водитель-ним. Пожалуйста, помедленнее.”


“Да, как скажете.”


Автобус начал двигаться и Ли Джи-Хе полезла проверить свой телефон. Она нажала и удерживала кнопку включения, ввела свой пин-код и увидела 26 непрочитанных сообщений.


Ким Юн-Во, хозяин гильдии Воли Небес, отправил 24 сообщения. Оставшиеся два были напоминаниями о заёмах.


— Почему ты ждала Рэндальфа-нима вместо того, чтобы действовать?


— Бой в подземелье продолжается? Ху! Я схожу с ума! Скоро свяжусь с тобой.


— Я всего лишь переживаю за твой прогресс. Свяжись как сможешь.


Такой вот характер сообщений.


Но ответить сейчас было проблематично.


Ли Джи-Хе написала минимально возможное количество слов и отправила сообщение.


— Карлики, квест, удача. И спать.


Ли Джи-Хе кинула телефон на сиденье позади и закрыла глаза.


* * *


Йихи попятилась к Сердцу Подземелья и подняла руки.


“Хозяин. Йихи ошиблась. Йихи стала высокомерной после того, как вы подарили мне Короля Пчёл.”


Добровольный отчёт. Может она хочет исповедаться, чтобы не получить наказания. Я посмотрел на Йихи.


“Но, хозяин. Эта уродливая девчонка хотела напасть на Йихи. Если бы моё тело было настоящим, то мне было бы очень больно.”


“Твоё тело не физическое. Тебе не стоит раздражаться из-за таких нападений.”


“Да, но…”


Йихи поклонилась, её лицо было ворчливым.


Она всего лишь хотела напугать членов группы на 7ом этаже. С 8ого по 11й этаж существ не было, а на 12м располагались созданий среднего класса третьего уровня «Наги». Группа налёта едва могла справиться с пироками, что уж говорить о нагах.


Она хотела их напугать, чтобы они не лезли дальше. Но Йихи открыла перед группой дверь смерти. Ещё немного — и Ю Ён-Хе и Эдвард были бы для меня потеряны. Они бы не смогли выжить, если бы яд Короля Пчёл не устранить в течение 20 минут.


‘Нужно быть суровее.’


Я наблюдал за таким успешным прогрессом, к счастью, всё шло без сучка и задоринки. Но я не мог допустить, чтобы Йихи сама принимала решения.


Я дал её слишком много свободы?


“Пока мне придётся забрать твой авторитет.”


“Х-хозяин. Йихи была не права. Такого больше не повторится.”


Произнесла со слезами в голосе Йихи. Но я не изменил решения. Это хорошая возможность, чтобы пресечь на корню некоторые привычки.


“Я закрою тот сад, что ты сделала. Раньше я не обращал внимания, потому что думал, что ты выполняешь свои обязанности. Если ты каждый раз делаешь такие ошибки, то я больше не могу не обращать на них внимания.”


“Н-Нет! Хозяин. Все пчёлы умрут. Йихи должна о них заботиться каждый день.”


Йихи была в отчаянии.


Но я уже принял решение. Я не мог позволить, чтобы такие ошибки повторялись.


Я повернулся и направился на 15й этаж. Мне было интересно посмотреть на Первичное Древо.


“Хозяин! Прошу вас. Йихи будет стараться изо всех сил. Да?”


Я больше не слышал её голоса. Йихи осталась одна на верхнем этаже.


“Хозяин…хиииииинг…ак! Хиииииинг…”


Кричала Йихи, горестно уткнув голову в ладошки.


* * *


— Открытие Пространственных Врат…13%.


— Код врат претерпел изменение. Произойдёт насильственное перемещение из Мира Демонов на Землю.


— В число разрешённых существ входят 2000 ангелов…


— Приветственное сообщение будет разослано всем игрокам…
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Главы 81-83: Ангелы



Проверив Первичное Древо, я убедился, что японскому подземелью ничего не угрожает.


В частности недавно я импортировал сокровище в японское подземелье, и количество очков выросло. Раньше я получал 40 000 очков от этого подземелья в месяц, теперь сумма возросла до 55 000, разница была заметна. Многие в Японии разбогатели.


Гуйо, фэйри японского подземелья был один, поэтому ему приходилось тяжело работать. На очки был построен «лабиринт». Благодаря стенам и запутанным путям спрятать сокровище было намного проще. Он сильно отличался от Йихи.


‘Гоблины всё ещё преобладают.’


Было можно понять состояние подземелья с одного взгляда. Количество гоблинов было шестизначным, появление другого варианта расценивалось в три сотых процента. Что делало возможным только три варианта. Гоблин-чемпион, арк-гоблин и так далее. Эта статистика была полезной.


Я ждал, когда Первичное Древо начнёт работать, чтобы проверить её действие на саблезубых тиграх.


‘Жаль, что тигров сейчас не занимают доминантную позицию.’


Цк! Я щёлкнул языком.


Гоблинов там было намного больше, ем тигров здесь. Всё потому, что их стоимости и рост воспроизведения изначально отличались. Самого слабенького гоблина можно было купить за 25 очков, в то время как тигр обошёлся бы в 5200 очков. Гоблины за раз могли родить десяток особей, тигров в помёте могло быть не больше шести.


Во всех отношения, разведение тигров займёт больше времени.


“Вложи в подземелье 500 000 очков. Даю тебе разрешение.”


“Правда? Я так рад!”


Гуйо восхищённо подпрыгнул. Гуйо тревожился после того, как я связался с ним, но я разрешил ему использовать полмиллиона очков, так что он раздумывал о различных планах их траты.


Я сказал на прощание.


“В будущем вам будут предоставлены дополнительные возможности. Йихи, Гуйо и всем фэйри, которые у меня будут в дальнейшем.”


“Я сделаю всё как нужно.”


Быстро кивнул Гуйо.


Я был немного разочарован Йихи, сейчас Гуйо представлялся мне более надёжным. Но, конечно, нужно понаблюдать за ним подольше, чтобы вынести верное мнение. Йихи и Гуйо очень сильно отличались друг от друга, каждый со своими преимуществами и недостатками.


Мои глаза заблестели.


‘Нужно и дальше увеличивать свою мощь.’


Я был сильнее всех демонов. Но, по сравнению с фракцией, силы мне недоставало. Сейчас всё обстояло так. Я вырвался в лидер, нужно построить как можно больше, не теряя силы.


Сейчас всё шло гладко. Но я не могу не обращать внимания на фракции.


Нужна собственная армия! Меня воодушевляла одна мысль об этом.


В моей голове крутились мысли.


Прошло 2 года. Сейчас мне мало что угрожало.


Но моё восприятие изменилось, когда «они» пришли через дыру в небесах.


* * *


— Произошло особенное событие.


Событие, «Охота на Ангелов» началась.


Семь пространственных врат были соединены с землёй. Ангелы, который придут через врата, инстинктивно нападут на подземелья. Нападение ангелов противоположно барьеру подземелья и может нейтрализовать его защиту. Если барьер будет сломлен, то жизнь подземелья окажется на волоске от гибели. Пожалуйста, будьте осторожнее.


Вознаграждения за событие:


1 Ангел Господень Хашмаль – 5,000,000


3 Ангела Добродетели – 1,000,000


10 Ангелов Силы – 300,000


50 Ангелов Власти – 100,000


1,850 Ангелов – 5,000


Охотьтесь на ангелов. Защищайте подземелье и Сердце Подземелья от ангелов. Если ангелы доберутся до Сердца Подземелья, то провозгласят его «Святой Землёй». Святая Земля уменьшит силу всех демонов, а способности ангелов, наоборот, возрастут.


Желаю удачи всем игрокам.


Неожиданно появилось длинное окошко. В то же время в небе начали собираться трещины.


Я был растерян.


‘Ангелы?’


Я нахмурился, сжал кулаки, мои губы стали сухими.


Трещины формировались в небе над Кореей. Она была выбрана в качестве одного из семи мест на земле.


Но странно.


Я был обескуражен внезапным появлением ангелов. К тому же, я не предполагал, что одни врата могут появиться над Кореей


‘Спустя 20 лет это началось……’


Ангелы в моей предыдущей жизни уже появлялись. Война тогда была в полном разгаре. Половина земного шара было в руинах, оставалось примерно 20 демонов. Самые могущественные выжили. Под их знамёнами собралось множество созданий. Как только появились пространственные врата ангелы были легко уничтожены.


Это было буквально «бонусное событие».


За 30 лет архангелы и серафимы сумели уничтожить двух герцогов, но это было уже давно. Да и врата в Корее никогда не появлялись.


‘Всё меняется.’


Что это? Будущее. Почему?


‘Я... Это из-за меня?’


Я не мог расслабиться.


Прошло всего 2 года. Какие-то действия могли повлиять на будущее, но я держал их под контролем. Нельзя было понять почему будущее изменилось.


Я дошёл до верхнего этажа подземелья и посмотрел на небо. Спустя всего ничего в небе появились врата, оформленные драгоценностями, «Небесные Врата» и оттуда начали вылетать ангелы.


Небесные Врата открылись и появились ангелы. Одного их количества было достаточно, чтобы настроение упало. Чистые белые крылья, сияющие нимбы — все признаки ангелов.


Ангелы начали осматриваться. Они были в замешательстве и не знали, куда им лететь. Казалось, такого они тоже не ожидали, они осторожно начали осматривать окрестности. Небесные Врата за их спинами растворились без следа.


“Что?”


“Ангелы?”


Люди, которые ехали на работу или вели машину, все посмотрели на ангелов в небе. Они испускали яркий свет, так что, конечно, на них все смотрели.


Некоторые из ангелов подняли руки. Из них исходи свет, сформировавший гигантскую параболу.


Казалось, что это что-то типа радара. Это и был радар.


Казалось, ангелы что-то засекли, они двинулись всем скопом, направляясь к Горам Бухан. Именно там и располагалось южнокорейское подземелье.


Я нахмурился.


‘Что же делать?’


Я чувствовал святую силу ангелов. Даже если они упадут на улицы, я не смогу поймать их всех.


Я стоял на внешней стене подземелья и смотрел на приближающихся ангелов.


‘Ангел Господень Хашмаль.’


Я вспомнил предложение из окна сообщения.


Хашмаль. Ангел, распространявший волю божию. Ангел, которого так легко не победить. Многие демоны и существа пострадали от Хашмаля во время моей предыдущей жизни. От неё исходи свет настолько яркий, что на неё невозможно было смотреть и обладала возможностью несколько раз переворачивать ход сражения благодаря своему «восстановлению».


Кстати…было очевидно, что ангел с мощнейшей святой силой — это и есть Ангел Господень Хашмаль. Так получилось, что она теперь в Корее.


‘Сражаться?’


Я не мог просто смотреть, как они нападают на моё подземелье. Но «сколько я должен показывать» — вот в чём проблема.


Было очевидно, что владельцы подземелий по соседству засекут столь сильную святую мощь. Действительно, вот ведь проблема.


Демоны понятия не имели, что я нахожусь в Южной Корее. Я не мог позволить им знать. Великий Демон Упа со своей фракцией напал бы на меня. Никто не должен был знать моего место положения для моей же безопасности.


Это бы сильно ограничивало время для моего роста. В таких обстоятельствах нужно было готовиться к тотальной войне.


И, наконец, я не мог использовать Гигантеса. Всё потому, что я уже показал его силу на аукционе. Красла и Крисли тоже не самые безопасные варианты. То же касается и грифона. Если появится создание высшего класса, то они сразу подумают обо мне.


‘Итак……’


3 километра. Такое расстояние между подземельем и ангелами.


‘Времени нет.’


Это случилось. Я не мог просто ждать и позволить людям заботиться о себе самим.


В любом случае, я не знал что делать, но и ситуация не была мелочью.


И напротив, благодаря этому событию, я мог укрепить свою мощь. А мог и подвернуть ногу и ковылять всю дорогу до ада.


Так что…Я не мог больше мешкать.


Я поднялся.


Я вытащил из своего магического мешка два квадратных железных бруска. Они были ярко-серебристого цвета. Я укусил палец и размазал кровь по двум брускам.


Йииинг.


Бруски впитали кровь и засияли.


— Автоматические големы ‘M1’ и ‘M2’ были активированы.


‘M1’ и ‘M2’ — это сильнейшие големы, созданные много тысяч лет назад. Кровь, сердце и дыхание дьявола были «украдены» и трансплантированы в големов.


Вскоре из двух брусков появились два рыцаря в полном серебристом облачении. Они были 1,80м ростом и по силе не уступали моим сильнейшим големам. Они выглядели как големы и верно следовали приказам хозяина.


Это один из пяти купленных мной предметов вдобавок к Лени, Статуи Плодородия, Телу Земляного Дракона, Астральному Коду, Прыжку Мудреца, Улыбке Солнца и Слезе Луны на аукционе.


От проверил характеристики Оком Разума.


Имена: M1, M2


Статы


Сила


87


Интеллект


0


Ловкость


86


Выносливость


84


Магическая сила


57


Потенциал: (314/314)


Уникальные особенности: Полностью готовы с самого начала. Лучше они не станут, самосознания из-за нулевого интеллекта у них нет. Но голем будет стараться изо всех сил следовать приказам хозяина.


Навыки: Побег (U)


Воин, который заточен под битвы. Физические статы были под стать созданиям высшего класса. Из-за низкой магии они могут получать больше урона от навыков, но, если они смогут избежать удара, то нет нужды переживать. Побег (U) был козырем в рукаве, который можно использовать, чтобы сокрушить врагов. Побег опустошит врагов как только голем его использует.


Это ещё не конец.


Я вытащил из мешка и бутылочку. «Пудра Ветра» — ещё один предмет, купленный на аукционе. В зависимости от количества целей, она может предоставить объекту навык «Полёт (R)». Как и следует из названия, цель сможет летать.


Я потратил Пудру Ветра на големов без сожалений. M1 и M2 будут подчиняться моим командам. Этого будет достаточно, чтобы они могли встретиться с ангелами.


— Атака ангелов началась.


Барьер подземелья пострадал. Благодаря редкому рейтингу подземелья живучесть барьеры улучшена. Но и он будет уничтожен, если нападение продлится слишком долго.


— Живучесть барьера 4,999,341/5,000,000


— Живучесть барьера 4,998,871/5,000,000


— Живучесть барьера 4,998,094/5,000,000


Сообщения постоянно появлялись. Я коснулся Сердца Подземелья и активировал свою магическую силу.


“Собрать всех средних созданий на первом этаже.”


Этих слов было достаточно, чтобы они начали двигаться. Рейтинг подземелья увеличил мою силу.


‘Скрой мою мощь. Я не знаю, хватит ли у меня силы……’


Одни только ангелы не были бы проблемой. Но демоны, которые наблюдали за Южной Кореей, были. Пока я был не готов. И не мог использовать всю свою силу.


— Живучесть барьера 4,996,099/5,000,000


Живучесть барьера быстро уменьшалась. Её хватит в лучшем случае дня на два. За пару дней от барьера не останется и следа.


‘Надо попробовать’


Я сжал кулаки и начал двигаться.


Люди были в замешательстве. Огромные врата появились в небе, оттуда появились ангелы и начали атаковать подземелье. Враждебности к людям они не показывали, значит, они не враги.


Людям нужно помочь. Или оставить всё на ангелов. Мнения разделились.


Если это действительно «ангелы», то естественно, что они напали на злое подземелье. Но Южная Корея уже пострадала от волны монстров, поэтому решиться на действия было непросто. Если снова принять неверное решение, то ситуация может выйти из-под контроля. Сурового будущего не избежать. Южная Корея медленно обретала стабильность и не собиралась снова падать в бездну с приходом ангелов.


“Надо помочь ангелам. Это божьи посланники.”


“Не стоит идти против Хозяина Подземелья. Что, если попытка провалится? Тогда это будет конец. Не пострадают ли невинные люди?”


“Но если мы им поможем, то они могут одержать победу. Всё же лучше, чем быть рабами!”


“Нет. Да и как мы поможем вообще?”


Напряжение.


Пропасть между двумя мнениями сокращалась.


Были и те, кто после успешной волны монстров поклонялся благородному Хозяину Подземелья. Он был существом, которого трогать было нельзя. Давление одного его существования было огромным.


Затем неожиданно появились ангелы и дали людям надежду. Но они не могли так легко решиться. Были такие, кто верил, что ангелы — это посланники божьи. Но их действия были очень ограничены. Люди могли только поддерживать ангелов словами.


Но после они услышали сообщение.


“Китай, Филиппины, Мьянма, Индия, Пакистан, Индонезия... огромное количество существ появилось там . Граждан просят немедленно эвакуироваться в безопасные места.”


Виииинг!


Сработали сирены противовоздушной обороны. По всем каналам обсуждали «риски». В частности, появление огромного количества существ, которые направлялись в Южную Корею. Люди поняли, что в Южную Корею направляются десятки тысяч существ. Страны, из которых двигали существа, не могли их остановить.


К тому же многие существа были очень сильны. И они направлялись в Корею.


“Конец... это конец.”


Переполненные дороги. Пробормотал мужчина, который слушал новости по радио. Он выпрыгнул из машины и посмотрел на небо.


Сотни виверн летели в небе.


* * *


Ладан Бесстрашия.


Капли Победы.


Шарики Страсти


Оставшиеся три купленных на аукционе предмета. Я купил их из-за того, что они отлично сочетались друг с другом и сильно повышали атакующие навыки.


Ладан Бесстрашия повышал силу всех союзников на 1 на одни день. Капли Победы увеличивали ловкость, а Шарики Страсти повышали выносливость, всё это предметы, усиливающие физические способности. Вне зависимости от собственных возможностей, эти предметы всегда пригодятся.


Ладан и капли были расходными материалами, которые будут полезны во второй части сражения. Позднее я бы не заказал их даже если бы у меня были очки. Казалось, что нужно немедленно использовать эти вещи.


‘Не ожидал, что потрачу их так быстро……’


Первый этаж подземелья.


Средние создания разделились по типам. По предварительным подсчётам их было примерно полторы тысячи. Это основная сила.


70 наг.


83 оборотней.


92 людей-ящеров.


47 тёмных эльфов, минотавров и мамонтов, 40 чёрных медведей.


563 саблезубых тигра


Остальными были тролли, лич, пироки, 4 продвинутых голема, карлики и ещё пара существ.


Итак, эти существа были полезны только на земле. В небе была проигрышная ситуация. Но ангелы не ограничатся одними лишь внешними стенами. Вскоре ангелам придётся спуститься на землю, чтобы войти в подземелье.


Я был к этому готов. Средние создания с ангелами бы не справились. Полторы тысячи собравшихся здесь созданий должны были разделить ангелов и создания.


‘Я оставлю Краслу, Гигантеса и грифона на верхнем этаже. Нужно защищать Сердце Подземелья. Там будут не только ангелы.’


Демоны и их создания продвигались из соседних стран. Они тоже преставляют собой угрозу.


Их армии приближаются, так что битва будет большой.


‘Если бы не Хашмаль, я бы воспользовался тем, что они оставили свои подземелья……’


Я нахмурился.


Я был уверен, что демоны появятся здесь со всей своей армией. Если бы только пространственные врата не появились в Южной Корее, то я бы воспользовался их пустыми подземельями.


Напряжённое время.


Нужно было думать о всех вариантах, чтобы пересечь каменный мост. Я не мог оставить всё на произвол судьбы. Нужно сохранить подземелье Южной Кореи в целости и сохранности. Если я его потеряю, то мои мечты о том, что я стану дьяволом, отодвинутся в далёкую даль.


“Крисли. Тебе придётся взять на себя ответственность.”


“Не беспокойтесь, мой Хозяин Подземелья. Я сделал пару существ из остатков тела Земляного Дракона.”


Произнесла стоящая на коленях Крисли.


Навык Производства Нежити (Ex U). Она применила его на теле Земляного Дракона. За её спиной стояло 7 продвинутых существ первого уровня. Они были сильны и на них можно было положиться.


“Тебе нужно командовать существами для отражения атаки. Запомни.”


“Я запомню.”


Демоны, скорее всего, ничего бы не заподозрили, увидев Крисли. Она сильно изменилась с того времени, как была заперта в клетке. Как светлячок под луной. Кроме того, её магия стала намного сильнее. Нельзя было и подумать о том, что это один и тот же человек.


“Но…Мой Хозяин Подземелья. Как вы собираетесь отразить нападение на внешние стены?”


Спросила Крисли.


Я посмотрел на вход в подземелье и ответил.


“Я использую всё что можно.”


* * *


Кваанг!


Кваанг!


Взрыв света. Барьер подземелья был под угрозой. Свет собирался в руках Хашмаля и бил с неба подобно молниям. Из-за такого яркого света я не мог полностью открыть глаза.


Затем Хашмаль распростёрла все свои 6 крыльев.


Одного её вида было достаточно, чтобы ощутить благодать. Я чувствовал её присутствии даже когда она была так далеко.


Святая сила, исходящая от её крыльев, укрыла ангелов. Она усилила восстановление ангелов.


Хашмаль огляделась и прекратила атаковать.


Были ещё и Ангелы Добродетели с Ангелами Силы. Ангелы Власти держали луки, всего их было более 400 ангелов. Абсурдно малое количество для нападения на подземелье.


Но, казалось, что Хашмаль о чём-то задумалась. Затем прекрасная и холодная Хашмаль подняла руку. После чего 200 ангелов и 4 Ангела Добродетели спустились ко входу в подземелье. Они должны были одновременно нападать на наружную и внутреннюю части подземелья.


Ша-!


Киииик!


Вскоре после того, как они вошли в подземелья, оттуда донеслись крики существ. Ангелы были жестоки. Их яркое оружие безжалостно убивало существ. Казалось, что такого количества войск будет достаточно.


Хашмаль подождала какое-то время, после чего возобновила нападение на барьер.


Пак!


Чёрная игла пронзила тело Хашмаль. Казалось, что по её телу расходится сильный яд, но Хашмаль мгновенно нейтрализовала его действия, раскрыв крылья. Вытащив иглу, она повернулась посмотреть на того, кто её бросил.


“Чёртов демон! Говорил же целиться в шею!”


Несколько сотен виверн. И среди них смеющиеся демоны.


Хашмаль тихо что-то пробормотала. Яркий свет появился в небе, сформировав сотни копий. Одного копья было достаточно, чтобы убить противника!


Демоны скривились, будто им дерьмо в рот попало.


“Чёрт. Сваливаем!”


Демоны на вивернах вели тысячи солдат, таких как простые насекомые, тёмные воины, банши, тёмные рыцари и так далее. Демонов было около 30.


Тридцать…нелепое количество, учитывая население Южной Кореи. Хорошими новостями было то, что они сражались только с Хашмалем и ангелами. Но никто не знает, что будет после того, как они справятся с ангелами.


“Деллат! Никогда бы не подумала, что кто-то так плотно привязанный к жопе Окуллоса придёт сюда!”


“Заткнись, Анастасия. Я чувствую как от тебя отвратительно разит спермой Пандемониума.”


“Что? Ах ты, сволочь!”


Демоны, которые здесь собрались, были из разных фракций. Все они хотели показать мощь своих фракций.


В центре всего были Хашмаль и её ангелы.


Чванг! Чванг!


Хашмаль продолжила метать световые копья. Демоны восхитились её мощью.


“Нынешний Светоносец.”


“Я трачу время на споры с тобой.”


Но её глаза были алчными.


Сильных ангелов было мало. Значит, можно было набрать большое количество очков. Такого они не могли упустить.


Демоны и их создания начали нападать. Больше 100 созданий напало на Хашмаль, но они мало что могли ей противопоставить.


На ангелов силы демонов тоже напали. Лица ангелов были разбиты, конечности отвалились, но, благодаря силе Хашмаль, они сумели восстановиться. Они были будто бессмертны, что изумило демонов.


Ну а кроме того... демоны были демонами. Они забыли о ссорах друг с другом и сосредоточились на главной цели. Они не могли так просто признав поражение, пройдя весь путь.


Кванг!


“Следите за ангелами!”


“Помогите божьим посланникам!”


Пока они отвлекали ангелов, на созданий внезапно обрушился шквал неожиданных нападений. Демоны повернули головы, чтобы понть, откуда исходит угроза.


“Чеорвечишки забыли своё место.”


Появилась сотня Пробуждённых в костяных масках. Знак Охотников на Демонов. Все Пробуждённые были одеты в различные цвета.


Но демоны только смеялись.


Жуки. Не больше и не меньше. На них напала армия букашек, но и только. Демоны могут раздавить их и всё на этом. Они не смогут сопротивляться. Эта встреча даже принесёт им очки.


В глазах демонов была насмешка.


* * *


Несколько часов назад……


Я понял, что у меня серьёзные проблемы.


— Функции Сердца Подземелья ограничены из-за появления пространственных врат. Магазин Всего на Свете невозможно открыть.


Приветствовало меня это сообщение.


‘Какая недружелюбная система.’


Время было потеряно. Система б мне очень помогла, если бы предупредила о том, что такое событие произойдёт ещё до его совершения.


В моей предыдущей жизни ангелы появились после того, как я потерял своё подземелье. И я не знал, что магазином нельзя будет пользоваться.


Не важно, сколько сейчас у меня очков, я был убеждён, что многие демоны пострадали из-за этого. Они не приготовились заранее. Ситуацию это осложняло. Но я не мог впадать в панику.


После того, как я собрал всех существ, я вышел из подземелья.


Я остановился ненадолго в Воле Небес. Меня долго не было и я не обратил внимание на то, как меня встретили.


Я открыл дверь в комнату Охотников на Демонов на 2м этаже. Я увидел, что... все члены группы смотрят большой телевизор.


“Э? Капитан-ним!”


Ю Ён-Хе заметила меня первой. Сразу после неё Эдвард. И потом все остальные члены группы поднялись и поклонились мне.


“Где вы были... нет, мне не стоит быть такой любопытной.”


Вздохнула Ли Джи-Хе. Она была лидером, когда меня не было. Тёмные круги под глазами красноречиво свидетельствовали о её состоянии.


“Сколько масок у нас есть?”


“Костяных масок? Сейчас в хранилище из 500.”


“Следи за ними. Я уверен, что потом их окажется меньше.”


Ю Ён-Хе нахмерилась.


Их было 500. Я помотал головой и сказал.


“Принесите все маски.”


Ли Джи-Хе это показалось странным.


“Что вы хотите сделать?”


“Помочь ангелам. Собрать членов всех групп под знамёнами Охотников на Демонов. Можешь использовать моё имя. Те, кто согласится, наденут маски.”


“Те Пробуждённые, что не состоят в нашей гильдии, могут не согласиться.”


Чёрная костяная маска была символом Охотников на Демонов. Я не был уверен, что остальные гильдии согласятся её надеть.


“Сделай объявление. Времени нет.”


“Множество существ появились... всё будет хорошо?”


“Если с нами всё будет плохо, то и с остальными тоже.”


Короткий ответ. Но какой ёмкий.


Охотники на Демонов были сильнейшей группой налёта в Южной Корее, но их знали во всём Мире. Членов группы объединяла эта гордость.


“Поняла. Пойду угрожать главным других групп.”


Ли Джи-Хе нервно облизнула губы.


Казалось, она внутренне приняла решение, выражение её лица стало решительным. Если использовать помощь Ким Юн-Ву и моё имя, то всё должно протий гладко.


“Я вернусь через 3 часа.”


Я обернулся и направился на выход, Ли Джи-Хе прокричала мне в спину.


“Да…? П-подождите! Капитан-ним, вы точно вернётесь через 3 часа?”


* * *


Ульджин, провинция Дьонгсанг.


Туда я направился после того, как покинул Гангнам.


С помощью Пудры Ветра я смог добраться туда всего за полчаса. А ещё благодаря моей магии и ловкости.


‘Я прибыл в нужное место.’


Я медленно спустился с небес.


Меня сопровождало существо тумана «тень». Они выглядела как дождевое облако, которое покрывало всё моё тело. Я не мог допустить, чтобы меня заметили.


Повсюду были разбросаны круглые здания. Люди называли их атомной электростанцией. Огромное количество энергии. Место, которое содержало в себе колоссальную мощь. Такие людские технологии я только приветствовал.


Я возложил руки на тонкую цементную стену и почувствовал, будто что-то кипит. Неестественно, но неплохо. Из-за такой мощи мой рот наполнился слюной. Бог Молний тоже почувствовал мощь и начал активно двигаться.


‘Я планировал заняться этим пару лет спустя, но придётся сейчас.’


Южная Корея сильно зависела от ядерных электростанций. Если взорвётся слишком много атомных реакторов, тогда погибнет множество людей. Меня, конечно, люди не волновали, но из-за этого рост Пробуждённых замедлился бы.


Я планировал поглотить энергию в будущем. В ближайшие три года люди сумеют выделить энергию из сущности созданий. Они используют её, чтобы суметь выжить без атомных станций.


Полезное энергозамещение. Сущности существ можно было использовать благодаря тому потоку магии подземелья. Если убить создание вне стен подземелья, то его сущность всё равно можно использовать. Но сердцевина таких существ даёт мало энергии. Однажды демоны потратили много очков на такого рода исследования.


В любом случае.... Нужно претворить в жизнь свой план относительно ядерных электростанций.


Всё из-за этого события.


“Бог Молний. Поглощай.”


Как только я сказал то, появился Бог Молний. Его тело всосалось в ядерный реактор. Его интересовал только источник силы.


Он широко открыл свой рот и поглотил источник энергии.


Появилось окно сообщений.


— ‘Бог Молний’ поглотил потрясающее количество энергии.


‘1GW’ добавлено.


Я нахмурился.


‘Как-то не особо.’


1 гигаватт. Это значило, что Бог Молний будет активнее на минуту дольше. Эффективность была не такой, на которую я рассчитывал., может, из-за того, что энергия ассимилировала. Всё же лучше, чем ничего.


Кроме того, осталось ещё несколько атомных реакторов. Я мог забрать энергию у ядерных электростанций провинции Дьонгсанг.


Я хотел ещё.


Забрав энергию с семи электростанций за 2 часа я улучшил первоначальные ‘16GW’ до ‘21GW.’ Эффективность снижалась в зависимости от количества поглощённой энергии, но я всё-таки смог поднять силу. Поглотив последнюю ядерную электростанцию, я получил достижение.


— Приличное достижение!


Ряд средств обслуживания страны уничтожен. Теперь Южная Корея будет страдать от серьёзной нехватки энергии.


300,000 очков будет выплачено.


Я кивнул.


Я ожидал достижения с того момента, как Бог Молний начал двигаться. Было здорово получить очки, но сейчас толку от них не было... Мне нужна сила, которая может помочь пережить этот кризис.


‘21 минута.’


Так долго я смогу использовать Бога Молний.


Я должен использовать его только при необходимости, но длительность всё же возросла. Будет трудно поднять его мощь даже если я поглощу ещё несколько реакторов.


Нужно возвращаться. Живучесть барьера понижается с каждой минутой.


‘Будет сложновато, если рассчитывать только на Бога Молний.’


Я сражался без Бога Молний. Теперь надо убедится, что никто не заметит когда я буду его использовать. Он мне нужен.


Это всё, что я сейчас могу сделать


Пробормотал я, устремляясь в небо


* * *


Я посмотрел на Хашмаля.


Чистые белые крылья. Величественный и полный достоинства ангел... прекрасный и безупречный. Но она была Ангелом Господнем, «евангелистом», которая выбрала свет.


В моей прошлой жизни Хашмаль была хитрой. Была тем ангелом, который мучил демонов год и шесть месяцев. Больше всего впечатляло её постоянное восстановление. В итоге, Великий Герцог Ариэль вынуждена была использовать свой фирменный навык «Меч Бездны», чтобы её сокрушить.


‘Теперь она на меня напала’


В тот раз я не пошёл на поле боя. Я смотрел как сражаются демоны с безопасного расстояния. У меня была свобода действий решать когда мне вмешаться в бой... оглядываясь назад всё это были оправдания.


Но в этот момент я изучал Хашмаль исходя из других соображений.


Мурашки. Из-за святой силы я покрылся гусиной кожей.


Я немедленно проверил её Оком Разума.


Имя: Хашмаль


Занятие


Ангел Господень


Титул


* Носитель Света (Эпический, Интеллект и Магическая Сила +6)


Статы


Сила


89


Интеллект


87 (+6)


Ловкость


87


Выносливость


83


Магическая Сила


92 (+6)


Потенциал: (438+12/471)


Уникальные особенности: Ангел, несущий свет в мир.


Навыки: Распространение Света (Эпический), Заграждение Световых Копий (Эпический), Световой Гром (Эпический)


[Сравнение]


Хашмаль


Сила 89 Интеллект 93 Ловкость 87 Выносливость 83 Магия 98 Потенциал (438+12/471)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 93 Интеллект 77 Ловкость 88 Выносливость 86 Магия 96 Потенциал (392+48/500)


Ладан Бесстрашия, Капли Победы и Шарики Страсти дали мне +3 к статам, но я всё равно был немного позади Хашмаль.


Её навыки в сумме были равны 450. Её сила могла обратить баланс в ничто. И у неё было три эпических навыка. Для этого требовалось как минимум 5 миллионов очков.


‘Я не буду жалким демоном как в прошлый раз.’


Созданий здесь собралось больше 10 тысяч. Хашмаль убьёт большую часть из них, но её это измотает. Но и тогда демонам трудно будет одержать победу. Хашмаль помогают множество ангелов.


Нужно принять решение, что нанесёт больше всего вреда. Если Хашмаль ослабнет, то справиться с ней будет проще.


“Следите за ангелами!”


“Помогайте посланникам божьим!”


500 Пробуждённых выдвинулись. Их способности были так себе... но в такой ситуации и количество шло на помощь. На туго натянутой проволке между Хашмалем и демонами появился трикстер.


“Капитан-ним. Всё будет плохо, если мы не разделимся!”


Сказала Ю Ён-Хе.


Импульс от появления 500 людей в масках был хорош, но долго он не продлится.


“Будь рядом. Бери на себя приближающихся созданий.”


У меня не было никаких мыслей о построении.


Я хотел только одного.


Сперва я хотел скрыть свою силу от Пробуждённых. Воздерживаться от использования магии как можно дольше. Никто не должен меня заметить. Использовать только физическую силу и всё.


“Преврати их всех в прах, Бог Молний.”


Чииииик!


Спросил появившийся Бог Молний.


Кого?


Я показал


Куоооооооох!


Выкрикнул Бог Молний и направился к демонам и их созданиям..

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Главы 84-86: Сцена Резни



Прозрачные насекомые. Средние существа первого уровня, которые становятся прозрачными под лучами солнца. Насекомые размером с ребёнка не были сильны, но когда их тысячи — это совсем иная история. Вибрация их крыльев могла ошеломить врагов. И они яростно набрасывались на жертву подобно пираньям... из-за вибрации тысячи крыльев начинала сильно болеть голова.


Теперь больше тысячи насекомых встречали Пробуждённых.


“Электричество!”


Кунг!


Ю Ён-Хе встала в позу будто она стреляет из оружия и электричество вырвалось на волю. Это навык молнии редкого ранга. Много насекомых полегло от удара электричеством. Хотя насекомые и были прозрачными, одурачить Пробуждённых они не могли.


“Барьер Воды!”


Ли Джи-Хе создала барьер пяти метров в ширину и двух в высоту. Она выучила этот навык после унижения Королём Пчёл. Барьер блокировал вибрации крыльев насекомых.


Все Пробуждённые здесь собравшиеся были приличного уровня. Прозрачные насекомые были слабейшими сред средних созданий, поэтому Пробуждённые могут с ними справиться.


“Капитан-ним. Хотите остаться здесь?”


Ю Ён-Хе отёрла пот со лба, справившись с ближайшими насекомыми. Стоящий рядом Эдвард улыбался.


‘Хорошо.’


Кивнул я, наблюдая за ними.


Ю Ён-Хе и Эдвард отлично работали в паре. Они уже смогли победить десяток жуков. В будущем они будут одними из сильнейших Героев. Любопытно смотреть как они растут.


“Капитан-ним?”


Ю Ён-Хе моргнула.


Я легкомысленно ответил.


“Это битва будет долгой. Будем пробираться понемногу.”


“Ху! Честно сказать, я буду рада, если не умру. Кстати, шестикрылый ангел ужасен. Впервые вижу такое страшное создание.”


Битва шла полным ходом.


Ошеломляющее зрелище. Хашмаль была неудержима. Она убила тысячи созданий, она была как слон среди муравьёв.


Демоны сначала пытались справиться с Хашмаль, но потом сменили цель и стали нападать на большую группу ангелов. Хотя у них и было восстановление, но если отрезать конечности или полностью уничтожить их сердце и мозг, то никакое восстановление не поможет. Хашмаль не сможет позаботиться обо всех ангелах.


И…Я использовал Бога Молний на демонах. На самом деле Бог Молний бьёт любую из встретившихся ему целей.


Если такое продолжится, то ангелы будут побеждены. Я не хотел этого.


Мой план. Я искренне желал, чтобы они уничтожили друг друга.


Демоны испугались Бога Молний, появившегося из ниоткуда. Вскоре они поняли, что это навык, но не могли понять, какой ангел или демон использовали его. Мысль о Пробуждённых даже им в голову не приходила. Они и помыслить не могли, что люди могут обладать таким навыком. Но, конечно, человеком я не был.


‘Назад, Бог Молний.’


Этого достаточно. Бог Молний атаковал лишь 5 минут, но дал ангелам возможность контратаковать. Осталось мало электрической силы, так что нужно использовать Бога Молний, когда он реально нужен. Бог Молний, который был в форме гигантского дракона, испарился подобно миражу. Он уютно свернулся в моём теле, ожидая следующей возможности.


‘M1, M2. Начинайте.’


И в тот момент.


Йинг……


В глазах автоматических големов М1 и М2 загорелся красный огонёк.


Их роль была простой. Я приказал им отражать любые атаки, направленные на барьер подземелья.


Два серебряных голема взлетели в небо и показали свою силу разрушения. Одни их физические возможности были равны возможностям созданий высшего класса. С Хашмаль им не справиться, но с обычными ангелами — вполне.


Свииик!


Ангелы были упорны. Они систематически принялись атаковать М1 и М2. Сильный ветер появлялся каждый раз, когда ангелы выпускали стрелы из лука. Крылья ангелов несли в себе святую силу и были опасны для големов.


Но бесполезно. Големы сражались очень просто. Они приближались и хватали руками крылья. После чего отрывали их.


“Аааак!”


Крылья ангела были средоточием святой силы. Восстанавливать их придётся долго. Не помогало и восстановление Хашмаль. Ангелы, потерявшие крылья, падали на землю и становились добычей существ.


“……”


Хашмаль одной рукой в воздухе нарисовала крест, а другой — круг. Ангела, нападавшие на стену подземелья, остановились. И поспешили прочь от големов.


Спокойное, умное решение. Она видела, как М1 и М2 двигаются, сражаясь со множеством врагов. У неё была великолепная концентрация.


M1 и M2 действовали в точном соответствии с командой. Они остановились сразу после того, как на барьер перестали нападать.


Хашмаль начала действовать.


Ква ква ква кванг!


Вскоре Гром Света был повсюду.


“Идиоты. Демоны должны быть вашими противниками.”


Саман улыбнулся.


Граф Саман. Один из фракции Великого Герцога Упы, который принимает участие в охоте на ангелов.


“Нападать на ангелов, когда солнце высоко, не принесёт вам никакой выгоды…цк цк цк.”


Солнце поднимало все способности ангелов. Все демоны, обладающие здравым смыслом, это знали. Но это событие и демоны были самонадеяны. На них давила необходимость действовать.


Но Саман не торопился. Он следил за движением солнца.


Она повернул голову и посмотрел на созданий. В отличии от остальных демонов Самана не сопровождала куча существ.


Багбир, вампир и король оборотней! Всего трое. Но они убеждали больше, чем тысячи создание среднего уровня. Эти создания становились сильнее от лунного света и они были естественными врагами ангелов.


“Вечер. Скорее начнётся моё время. Хухухух!”


Саман следил за Хашмаль.


Солнце село.


Мир погрузился во тьму. Нет, вся Корея потемнела. Ночь сгустилась за пару минут.


Роскошные крылья ангелов освещали окрестности. Но из было слишком мало. 200 в подземелье и примерно 130 остались снаружи.


Существ, наоборот, было ещё много. 7000. 3000 погибли за день, но теперь началось их время.


Хашмаль действовала слегка устало. В выражении её лица этого было не видно, но она больше не метала копья света не глядя, как делала, когда солнце было высоко. Это естественно, ведь она одна уничтожила тысячи существ.


Граф Саман и его три существа начали двигаться.


Багбир был похож на чёрную химеру. Он родился из союза насекомого с чёрным медведем. Он был знаменит тем, что сражался яростно под светом луны.


Вампир, король оборотней... слова не нужны. Оба продвинутые существа 4го уровня, которые ночью сильнее всего. Они были способны уничтожить обычных ангелов.


“Куахаха! Остановить ангелов!”


Саман щёлкнул кнутом. Он улыбнулся, когда его существа направились к ангелам.


Вампир превратился в летучую мышь и укусил одного из ангелов. Кровь потекла из его шеи, его трясло. Проклятие вампира было противоположностью святой силы. Один укус — и восстановить святую силу невозможно.


Король Оборотней.


Он был существом с приставкой король, его стиль сражения был прекрасен. Он быстро напрыгивал на ангелов, отрывал крылья и ангелы умирали.


“……”


Хашмаль, следившая за ними, приготовила сотни копий света, которые направились к вампиру и королю оборотней. Но солнце село и её выносливость понизилась, поэтому копья не были такими величественными как раньше. Скорость и точность сильно упали.


Множество средних созданий умерло, но вампир и король оборотней вообще не пострадали.


“Эй, шлюха! Мои создания от таких атак никогда не умрут!”


Саман улыбнулся.


Хашмаль снова создала сотни копий света. Но на этот раз они не двинулись, вместо этого, они начали собираться вместе.


Хашмаль создала трёхметровый трезубец. Впервые в этой битве она взяла в руки оружие. Это значило, что ситуация становится трудной.


Глаза демонов заблестели


“Сломать шею Хашмаль.”


“Это наш шанс.”


Демоны направили своих продвинутых созданий на атаку. Они ожидали, что средине создания не смогут ничего сделать.


Саман нахмурился.


“Вот дураки! Ваши создания умрут!”


Саман взмахнул кнутом и багбир энергично двинулся к цели. К нему присоединились и вампир с королём оборотней. У них с ангелами были отношения «естественных врагов».


Демоны напали всеми своими силами на Хашмаль и последних Ангелов Добродетели.


Хашмаль нахмурился.


Пааак!


Она убила дюжину виверн, но не было конца приближающимся продвинутым созданиям. Хашмаль подталкивали к краю обрыва. Она даже получила ранение от короля оборотней.


“Куахаха! Я зацепил её…!”


Хашмаль могла стать лёгкой добычей Самана.


Куаааааох!


Бог Молний внезапно ударил в Самана. Саман и багбир исчезли в мгновение ока..


Я слегка улыбнулся


‘Это того стоило.’


Я был вместе с Пробуждёнными в центре сражения.


Хашмаль была на грани, но справиться с демонами ещё были стони возможностей.


Благодаря Саману Бог Молний смог поесть.


— Охота на демонов прошла успешно. Эффект титула «Хозяин Подземелья» усилен на 1 дополнительное очко стата.


500,000 будут выплачены.


Награда за убийство графа. Я был рад получить дополнительное очко стата.


Были и другие демоны, которые могли стать соблазнительными мишенями, но Бог Молний заканчивал пожирать Самана.


В этот момент Хашмаль посмотрела на меня.


‘Она заметила’


Она заметила владельца Бога Молний. Вопрос в том, заметили ли демоны. Я помогал Хашмаль и ангелам, так что в будущем могли бы быть проблемы в случае, если демоны заметили.


Я подавлял свою магическую силу, но знать наверняка не мог. Я смотрел прямо в глаза Хашмаль.


Спустя пару секунд Хашмаль отвернулась.


‘Продолжать?’


Я не знал причину. Но её глаза не были враждебными.


“Капитан-ним. Нам нужно отступать. Опасно здесь оставаться!”


Прокричала Ли Джи-Хе.


Сильные создания спешили напасть на Хашмаль. Но созданий было ещё много. Средние создания были сильным противником для Пробуждённых.


Пробуждённые устали. Они пили зелья, чтобы поддержать свои силы. Тролли и баньши наполнили территорию. Из-за одного удара люди могли умереть!


Но... я помотал головой.


“Терпим.”


“Мы можем умереть. Капитан-ним, это совершенно точно плохой план. Как только ангелы будут уничтожены, существа примутся за людей!”


Сказала Ли Джи-Хе. Хашмаль и ангелы мало-помалу оттеснялись демонами. Им было трудно сражаться на равных.


Но я не изменил решения.


“Терпим.”


“Это…! Вы хотите, чтобы они встали на путь самоуничтожения?”


“Нет.”


Ли Джи-Хе взмахнула посохом.


Я выразил желание участвовать в битве.


Я посмотрел на вход в подземель.


А Ли Джи-Хе, Ю Ён-Хе и Эдвард стояли позади меня, пока я выжидал «момент».


* * *


Крисли, крепко державшая Посох Смерти, сказала.


“Нужно их остановить. Наши противники — ангелы, мы убьём их данной нам силой.”


На первом этаже собралось полторы тысячи существ. Среди них было множество продвинутых.


Даже если им не хватает силы, они должны отчаянно защищать подземелье. Это их последний дом. Они готовы были отдать жизни за Первичное Древо. Крисли и все остальные тёмные эльфы были к этому готовы.


Но Джуллиом был исключением. Он был встревожен.


“Королева-ним. Прошу, не ввязывайтесь. С ангелами может быть сложно справиться.”


После лечения Хозяина Подземелья Крисли стала «Королевой» тёмных эльфов. Джуллиом и даже Красла слушались её. Но Крисли только улыбнулась.


“Старейшина-ним. Почему бы мне бояться, если с нами лич и семь спартоев?” (Спартой= родившийся из частей тела дракона)


“Королева-ним не знает. Как сильны и страшны ангелы…!”


Джуллиома затрясло.


Мир Демонов. Джуллиом провёл много времени здесь и видел, как ангелы спускаются с небес несколько раз. Они пытались уничтожить всё живое в Мире Демонов. Джуллиом каждый рз был вынужден молиться о сохранении своей жизни.


Конечно, нашествие с небес не было частым явлением. Оно случалось раз в несколько десятилетий. Но каждый раз Мир Демонов сотрясался до основания.


Говоря кратко: слабые умирали. Джуллиом не просто так хотел жить рядом с древом мира. Он не хотел жить с постоянным страхом смерти.


С другой стороны, Крисли была молода. Она никогда ангелов не боялась. Поэтому Джуллиом хотел защитить её.


“Не переживай. Их количества не хватит, чтобы меня убить.”


Крисли пыталась развеять его опасения, улыбнувшись. Она стала ещё красивее, теперь не осталось тёмных эльфов, которые могли бы сравниться с её красотой. Дух Джуллиома восстановился.


Он произнёс.


“…Этот старик умрёт, защищая твою жизнь.”


“Хуху. Это обнадёживает.”


Кунг!


Кванг!


В этот момент.


Подземелье затряслось. Ангелы начали нападение. Вскоре многие прилетят сюда.


Крисли с силой сжала Посох Смерти.


“Готовьтесь. Враг идёт..”


Две сотни ангелов.


Четыре Ангела Правосудия.


Один Ангел Силы…


Множество ангелов вошли в подземелье. Казалось, тьма их не смущает, они шли по подземелью не мешкая. И тут они встретились с саблезубыми тиграми.


Грр!


Рядом с ангелами была дюжина тигров. Ангелы, сжимавшие в руках оружие света, двинулись на тигров, которые поспешно ретировались. Они последовали за ними.


Но это было нелегко. Ангелы держали строй. Они были просты, но не невежественны. Они поняли, что это ловушка.


Крисли немедленно ввела в бой людей-ящеров. Они были средними созданиями второго уровня. Начался бой с ящерами.


Суруп! Суруруп!


Круглые деревянные щиты и скимитары. Ангелы натолкнулись на 50 людей-ящеров. Провокативное поведение.


Никто не ожидал, что люди-ящеры сумеют одолеть две сотни ангелов. Командир пожертвовал ими, чтобы понять, насколько сильны ангелы.


50 людей-ящеров умерли за 8 минут. Такой эффективности было достаточно, даже Ангелы Правосудия и Ангел Силы не ввязались в бой. Кажется, это объективное заключение.


“Ангелы сильнее, чем я думала…”


Хрустальный шар подземелья. Благодаря ему Крисли видела всё происходящее в подземелье. Сила ангелов, увиденная через хрустальный шар, поражала.


“Но, к счастью, ангелов высокого ранга, кажется, немного.”


Вздохнул с облегчением Джуллиом.


Крисли сконфуженно спросила.


“Я слышала, что иерархия ангелов разветвлённа и сложна. Разница между ними большая?”


“Да. У архангелов особое положение, в остальном иерархия строга. Ангела Силы — среднего ранга, как вот тёмные эльфы, Ангелы Добродетели и Господства могут одни на равных сражаться с созданиями высшего класса. Дальше в иерархии... Никогда не видел Тронов, Херувимов и Серафимов, так что не знаю насколько они сильны.”


“Потом должен быть Царь Небесный.”


“Верно. Он хозяин небес. Как Дьявол господствует в Мире Демонов. Нам здесь придётся сразиться с Ангелами Правосудия и Ангелами Силы.”


Беспокойство было слышно в голосе Джуллиома.


Крисли, продолжавшая смотреть на хрустальный шар, произнесла.


“Я брошу им больше пушечного мяса. Сейчас очередь оборотней. Все... приготовьтесь к церемонии.”


Люди-ящеры и наги, встретившие ангелов, пали. Полное уничтожение. Их кровь была повсюду на стенах и телах ангелов.


Солнце раньше естественным образом удаляло с их тел кровь. Но такого роскошества в тёмном подземелье у них не было. В итоге, ангелы шли, запачканные кровью. Они встретили чёрных медведей и троллей, когда началась «церемония».


Церемония тёмных эльфов была уникальным зрелищем. Сначала это были просто слова и движения. Но некоторое время спустя явилась истинная сила. У каждого племени были разные церемонии. Этот навык трудно описать. Это близко к трансцендентной воле.


Джуллиом знал церемонию по «проклятию» противников. Древняя магия, которая требовала крови для ослабления оппонентов. Ангелы уже были покрыты кровью созданий, поэтому они не могли избежать действия церемонии.


Тёмные эльфы собрали несправедливость, которая осталась в телах созданий. Тела тёмных эльфов наполнило это чувство.


Мгновением спустя появился саблезубый тигр, держащий во рту мёртвого ангела.


“Воткни в крылья. Души мёртвых существ проклянут ангелов.”


Джуллиом передал кинжал. Кинжал был старым и мутным. Крисли не хотела трогать этот кинжал, но она его взяла. Она глубоко вздохнула и воткнула кинжал в крылья ангела, лежащего на полу.


Хиаааах—


Странный стон вырвался изо рта мёртвого ангела.


Волна мощной магической силы, нёсшей в себе проклятие, устремилась к демонам.


Ангелы почувствовали эту силу и пришли в замешательство. Джуллиом, наблюдавший за ними в хрустальный шар, кивнул.


“Отлично. Проклятие боли.”


“…Готовьте к нападению. Мы вытесним врагов.”


Пока на счету ангелов были минимальные потери.


Как только проклятие коснулось их, шансы на победу значительно возросли. Внутри их осталось немного. Намного больше было снаружи. Нужно сохранить жизни как можно большего количества существ.


В этот момент Крисли зашаталась. Её ноги будто запутались.


“Духи кричат. Помоги мне.”


Действие проклятия. Чем сильнее противники, тем больше эффект. Если бы интеллект Крисли не был больше ста, то она бы потеряла сознание на пару дней.


Поражённый Джуллиом протянул руку.


“Всё в порядке. Они там сильно страдают... всё хорошо.”


Крисли обрела равновесие и начала двигаться.


* * *


‘День.’


Ночь прошла. Луна постепенно уползла за горизонт, рассветало. Хашмаль всё ещё держалась. Существа беспощадно напали, но по её жестам и выражению лица было видно, что её это не особенно задевает.


‘Хашмаль…не пустой звук.’


Великолепно. Я восхищался ею. Хашмаль была полезнее на вторых ролях, чем в качестве танка. Она отличалась от ангела в моей прошлой жизни, который за полтора года собрал невероятную коллекцию достижений.


Я решил игнорировать ей. Я думал, что она уже на краю пропасти и бьётся из последних сил.


Но сейчас ситуация изменилась. Кроме Хашмаль осталось ещё 80 ангелов. Это не сильно отличалась от ситуации, когда Хашмаль сражалась бы с демонами одна.


Носитель Света. Она могла использовать свет.


Интересно, что бы я делал на её месте..


‘Полдня. День максимум.’


Я неплохо знал себя. Я бы проявил безрассудную храбрость. К тому же, я слаб в битвах против большого количества противников. Учитывая это, я вынес объективное суждение.


Но сейчас Хашмаль была жива. Светило солнце и её святая магия восстановилась. Будто выздоровел больной человек.


Благодаря этому ситуация временно успокоилась.


Демоны собирали своих продвинутых существ для ещё одного нападения. Казалось, что их выносливость тоже снизилась.


“Это ад.”


Произнесла со злобой Ю Ён-Хе, приближаясь ко мне. Её лицо было испачкано в крови и грязи. Слишком много всего произошло, она даже не успела вытереть лицо.


Но проблемы на этом не заканчивались.


Сейчас члены группы налёта и остальные выжившие Пробуждённые находились в центре сражения.


Они были рады затишью, рады, что частота атак снизилась. Они могли немного передохнуть среди мёртвых тел существ…


“Не расслабляйтесь.’


“Ху! Я и не собираюсь. Моя голова всё ещё гудит после прозрачных насекомых.


Ю Ён-Хе почесала подбородок.


Я повернулся и посмотрел на состояние остальных Пробуждённых.


На мой взгляд они не сильно отличались от младенцев. Они всё ещё учились как себя вести на поле боя. Но они бы определённо «росли» пока были бы живы.


Сначала они испугались крови, хлещущей повсюду, но тебе не обращали на это внимания. Они были опечалены смертью товарищей, но не зацикливались над этим. Инстинкт выживания.


Мгновения отдыха. Лица Пробуждённых были уставшими. Но, несмотря на это, у них были живые глаза. Они были настороже.


Конечно, многие хотели сбежать. Уже 40 человек дезертировали. Но большинство из них пересекли реку невозврата. Как только они нарушили строй, большинство из них были убиты.


Но и это неплохо. Ситуация на поле боя повлияла бы на них сильнее. Отсюда пути назад не было, только если победить.


“Капитан-ним. Слышите этот звук?”


Ю Ён-Хе, залечивавшая зельем свои раны, внезапно услышала странный звук.


Он доносился из подземелья.


“Там ещё ангелы? Но почему они покидают подземелье? Нет, скорее... почему они в таком состоянии?”


Ю Ён-Хе обнаружила источник звука.


Дюжины ангелов выбирались из подземелья.


Все Пробуждённые, ангелы и даже демоны удивились.


Это те самые ангелы, которые поспешили напасть на существ в подземелье. Но сейчас они были в плачевном состоянии. Крылья некоторых ангелов были отрезаны и они не могли летать, у других все органы торчали наружу.


‘Они идут.’


Уголок моего рта слегка дёрнулся.


Их появление ясно показывало, что Крисли преуспела. За ангелами следовали и существа.


Кунг!


Куууонг!


Первым был продвинутый голем. Затем появились лич и саблезубые тигры.


Демоны будто что-то поняли. Они ничего не знали о существах и хозяине этого подземелья. Если это всего лишь существа, можно не обращаться на них внимания. Но их было много. Потрясающая сила.


Но Хозяина Подземелья видно не было. Соперник, враг? Два слова похожи, но ситуация может измениться в зависимости от того, кто он на самом деле.


Но он не показывался.


Передышка закончилась.


Пробуждённые сильно забеспокоились. Они не поверили глазам, увидев, что из подземелья вышли ещё существа.


Ю Ён-Хе собралась с мужеством и призналась мне кое в чём после того, как атмосфера изменилась.


“Капитан-ним. Если я выживу после этого, то поцелую вас.”


“Не стоит.”


* * *


Их появление шокировало.


Существа заблокировали вход в подземелье.


Все демоны и ангелы пристально следили за подземельем. Нападения прекратились, поле боя погрузилось в тишину. Неожиданный виток войны. Они молчали, потому что в их голове появились тысячи мыслей.


В частности, больше всех были заинтересованы демоны. Кто этот демон, у которого так много созданий высокого качества. Герцог или Великий Герцог? Именно поэтому они ничего не предпринимали.


Но…личность Хозяина Подземелья была скрыта. Демоны не решались нападть, не зная, к какой фракции принадлежит Хозяин Подземелья. Если сделать неправильный ход, то можно напороться жопой на осиное гнездо.


Был шанс того, что это подземелье принадлежит демону высокого ранга. Они смотрели друг на друга, молчаливо спрашивая «это ты?».


Конечно, они не могли придти к заключению. Одни лишь догадки. Они могли понять только намерения по поведению существ…


Пока всё было погружено в молчание.


Существа стояли у входа в подземелье и не делали ни шагу вперёд. Казалось, они и не двинутся, если подземелью не будет угрожать опасность.


К тому же, серебряные големы М1 и М2 нападали только на ангелов, покушавшихся на подземелье. Они прекратили двигаться после того, как барьеру ничего не угрожало.


Что делать?


Демоны без колебаний напали на Хашмаль. Их интересы в «Охоте на ангелов» были общими, поэтому они легко принимали решения.


Но…они не могли понять намерения Хозяина Подземелья. Может, он появится в последнюю минуту наблюдать за полем боя. Но потом день наступил. Больше времени тратить было нельзя.


Они не могли просто стоять. В такой ситуации демону нужно действовать. Если они не будут делать ничего... Хашмаль восстановит свою святую силу. И снова длинный день нападения на ангелов повторится. Была и возможность того, что существа подземелья начнут действовать. Будет плохо, если они сочтут демонов соперниками в борьбе в охоте на ангелов.


Демонам нужно быть осторожнее. Полдня назад Самана поджарили электричеством.


“Не знаю к какой фракции ты принадлежишь, но давай входи! Если не выйдешь, разнесу твоё подземелье!”


Прокричала Маркиза Анастасия. Демон, который поддерживал Пандемониума. Демон, которого невозможно было сдержать, даже если бы её держали семеро. Она бы первой побежала резать противника на кусочки. И она знала, что не Пандемониум владеет эти подземельем.


“Хватит играть. Не думала же ты, что сможешь заставить его выйти такими очевидными словами?”


Едко произнёс Маркиз Деллат.


Демоны, собравшиеся здесь, друг другу не доверяли. Особенно отношения между этими двумя фракциями... были нелёгкими.


“Это не шутка. Я разрушу твоё подземелье.”


“На самом деле? Хаха! Ну ладно, тогда нападай на подземелье. И тогда я поверю в искренность твоих слов.”


Будь в ответе за свои слова. Но Анастасия покраснела. Она сказала, что сотрёт подземелье с лица земли, но это было простое запугивание. Простое давление на владельца подземелья.


Деллат с улыбкой поднял правую руку.


“Трать время впустую. Продолжай стараться. А я получу голову Хашмаль.”


Поднятая рука означала приказ. Существа снова поспешили напасть на Хашмаль.


Мудрое решение. Деллат спокойно анализировал ситуацию на поле боя. Демоны мешкали.


Но их было слишком мало. Хашмаль была сильна и могла их убить. Нужно было помешать её восстановлению. Они изменили стратегию. Не обращая внимания на подземелья, они ринулись в атаку на ангелов.


С другой стороны многие ещё сомневались.


Чвак!


Шаманы орков наколдовали заклинание на рыцарей смерти. Рыцари верхом на лошади напали на Деллата.


Чиииинг!


“Ты чего творишь?”


Нахмурился Деллат, отражая нападение. Анастасия была хозяином рыцарей смерти.


“…Подозрительно. А это подземелье разве не твоей фракции принадлежит? Ты пытаешься забрать себе все очки?”


“Ах ты, стерва! Ты вконец шибанулась!”


Злые слова вылетели изо рта Деллата.


Странно, что они напали друг на друга. В такой ситуации не стоило грызть друг другу глотки. Главные враги, Хашмаль и ангелы, были у них перед глазами. Для демонов естественно злиться. Ситуация усложнялась……


Глаза Деллата стали безумными.


“Я тебя грохну. Разорву шлюху на части!”


Вот такое начало.


Мелкие сомнения привели к раздробленности. Главные силы нападения на ангелов были заняты другим. Демоны сражались между собой. Создания на поле боя причудливо переплелись.


И в тот момент.


“Помогите ангелам!”


“Уничтожайте существ!”


Это задвигались Пробуждённые.


Я хмыкнул.


Вот такой план я и придумал.


Воспользоваться плохими отношениями между фракциями. Они едва могли объединиться против общего врага, ангелов. Поверхностная связь легко порвалась под натиском малейших сомнений. Главная часть этого плана зависела от того, сколько существ останется у Крисли. К счастью, судя по тому, в каком виде появились ангелы, она разбила их в пух и прах. Множество существ. Было похоже, что во время этого события они потеряли много сил.


Было естественно, что демоны засомневались.


13. Нет, уже осталось лишь 12 демонов. Анастасия попалась на крючок.


Даже Пробуждённые... истинная сцена резни.


‘Чудесно.’


Я похвалил Крисли, которой рядом не было. Честно говоря, даже если бы половина существ выжила — это уже был бы успех. Ни за что бы не подумал, что потеряю только треть. Роль Крисли в этом была главенствующей. Благодаря ей у демонов зародились сомнения.


Осталось всего пара сотен Пробуждённых, так что они не сильно могли бы помочь против существ. Но этого было достаточно, чтобы дать возможность Хашмаль и ангелам восстановиться.


“Нам нужно только одно. Терпеть. Больше ничего не нужно!”


Пробуждённые услышали мой крик.


Биться и терпеть были абсолютно разными вещами. Они были на это способны.


Хашмаль посмотрела на меня своими странными глазами.


Светило солнце. Моя первоначальная команда в 500 человек сократилась более, чем вдвое. Тонуть или плыть. Всё равно что бросать яйца о камень.


Вместо Гнева в моих руках был редкий меч. Я поднял меч и прокричал.


“Мы последняя надежда страны. Если ангелы погибнут, то наши родные города, наши родители, родственники и друзья будут раздавлены! Защищайте их!”


Забавно, что я рассуждал о будущем Кореи. Но так было необходимо. В Пробуждённых зажглись огоньки решимости.


Пробуждённым нужно было держаться как можно дольше. К тому же, я рисковал Ли Джи-Хе, Ю Ён-Хе и Эдвардом, я не мог их тут потерять. Я хотел, чтобы они набрались опыта в такой битве, а не умерли.


Конечно, я следил, чтобы с ними всё было в порядке. Но тогда вполне вероятно, что мою личность раскроют. Это было худшим вариантом из всех.


“Твою-то. Я сделаю. Даже если не смогу сдержать их!”


“Ааааах!”


После моих слов Пробуждённые наполнились энергией. Надежда. Хорошее слово, да.


Раненые Пробуждённые с почти отрезанными ногами или с глубокими ранами лица благодаря зельям снова смогли двигаться. Они посвятили себя битве со злыми созданиями.


Их дух уже был обречён. Большинство из них почувствовали отчаяние уже спустя полтора дня. Они двигались круглосуточно и уже превысили свой лимит. Они в таком состоянии едва могли есть и пить. То, что они уже могли стоять, было достойно похвалы.


Я вёл себя так, будто и я был измотан.


Свииииинг!


Канг!


Я видел огромное копьё, полное святой силы.


‘Отлично’


Я слегка кивнул.


Хашмаль. Холодный свет сиял в её золотых глазах, сверкал желанием уничтожить врагов.


Наконец, она восстановилась.


Второй раунд боя так и не начался толком.


Демоны поняли, что что-то не так слишком поздно. Осталось менее пятисот созданий, многие из них были продвинутого ранга.


Сражения между двенадцатью демонами остановились.


Хашмаль, закончившая восстановление, была могущественна. Она выглядела намного сильнее, чем когда я впервые увидел её. Демоны молчаливо пришли к перемирию.


Но слишком поздно.


До сего момента они рассматривали ситуацию только как возможность получить очки. Охотиться на ангелов было лучшим способом пополнить счёт.


Они были слишком слабы? Крах.


Демоны уже это поняли. Они запаниковали, когда атаки полетели на них.


Маркизы Деллат и Анастасия тоже поняли это. У них обоих было примерно одинаковое количества созданий и они ругались друг с другом. Они упустили из виду, что важнее всего сейчас Хашмаль.


“Ублюдок!”


“Сучка!”


Они выглядели жалко, ругаясь друг с другом. Их тела были сплошь покрыты ранами. Холодные, безумные глаза. Отсутствие волос напоминало о «психах».


В любом случае, ссора между ними прекратилась.


У всех демонов была общая мысль.


“Так не может длиться долго.”


“Игра окончится, когда солнце ещё не сядет.”


Короткая битва!


Нельзя было терять время понапрасну.


Столкновение сил.


Солнце поднималось выше, подходило решающее время сражения.
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Главы 87-89: Хашмаль



“Хозяин придурок, Хозяин ничтожество! Хииииинг…”


15й этаж подземелья.


Йихи сидела и плакала.


После того, как у Йихи забрали все права, она могла находиться только в одном месте. Раньше она использовала свою силу, чтобы заботиться о Первичном Древе. Сейчас Йихи хандрила. Она хотел полететь в садик с пчёлами, который она создала. Но слова Хозяина значили, что она не может двинуться с места.


“Пчёлы…не могут умереть. Йихи постоянно заботилась о них. Давала им перекусить. Это не так уж трудно.”


Йихи встала на колени и молитвенно сложила руки.


Помоги пчёлам выжить! Она просила от всего сердца, но сейчас она впала в немилость у Хозяина Подземелья. Её это раздражало даже больше, чем смерть пчёл. Но Йихи не двигалась из-за своего «наказания».


В итоге, всё, что оставалось Йихи — это молиться.


“Древо-ним. Первичное Древо. Прошу, позаботься о пчёлах Йихи.”


Она открыла глаза и посмотрела на Первичное Древо. Больше. Выросло уже до пяти метров.


Впервые Йихи видела такую редкость, как Первичное Древо. Но его жизненная сила превышала все представления о нём.


‘Такого легко может выполнить желание Йихи.’


На самом деле, она знала, что хватается за соломинку.


“Кстати, что ест Древо, что оно такое большее?”


Моргнула Йихи.


Йихи видела, как Первичное Древо выросло вдвое всего за полдня. Она хвалила его невероятный рост. И, конечно, ответа она не знала.


Йихи угрюмо подпёрла щёку кулаком. Закрыла глаза и снова начала молиться.


Чеолбудок!


В тот момент она услышала как что-то упало. Йихи потеряла все права, относящиеся к Сердцу Подземелья, поэтому она не могла знать, что кто-то вторгся в подземелье. Йихи посмотрела на источник звука.


“Э... это... ангел?”


Ангел с одним крылом свалился на землю. Его тело было таким истерзанным, что даже Йихи нахмурилась.


“Ангелам здесь делать нечего…”


Но из-за этого пугающего появления Йихи прижалась к обоим сторонам храма.


Йихи лишили всех прав, поэтому она не знала, что началось нападение ангелов. Информация о «вражеском нападении» до неё не доходила. У неё не было свободы действий. Она могла перемещаться только между этим место и верхним этажом. Поэтому не знала ничего о том, что происходит.


Ангел внезапно появился на 15м этаже, поэтому, естественно, она запаниковала. Определение доброй или злой фэйри было двусмысленным. От добра до зла один шаг. Так можно сказать про ангелов, демонов, людей, то же самое касается и фэйри. Конечно, они знали, что они подчиняются демонам. Поэтому было непросто.


‘Почему он здесь появился?’


Обычный интеллект позволил бы ей понять, что перед ней враг. Но у Йхи были совершенно иные мысли.


“Ах! Древо-ним отправило его мне!”


Йихи обернулась и посмотрела на Древо. Йихи была уверено, что это оно ответило на её молитвы о пчёлах.


“Но Первичное Древо-ним. Йихи не думает, что ты правильно поступило, когда смотрит на состояние этого ангела. Он точно сможет позаботиться о пчёлах?”


Ангелу было плоховато. Он был почти мёртв. Казалось, что вряд ли он сможет о чём-либо позаботиться.


Йихи возложила руки на обе стороны храма и промычала ‘Уммм~.’


“Сейчас Йихи даже зелье купить не может. Хозяин отобрал все права у Йихи. Я ничего не могу сделать, чтобы помочь ангелу~.”


Она с жалостью вздохнула.


Йихи осмотрелась, ища ангелов, которые могут быть поблизости. И в тот же момент глаза ангела засияли.


“Первичное…призвало…хеок.”


“Аиш, ты меня удивляешь.”


Йихи удивлённо сделала шаг назад.


“Что? Если ты жив, то тогда стоило сказать об этом. Ты хотел сделать Йихи сюрприз?”


Ангел был сильно ранен, но Йихи говорил с сарказмом. Верила она или нет, но ангел продолжил говорить.


“Огромная…деформация…хеок! Причина и следствие... уничтожение... решение... отправиться с Мир Демонов... кто-то вмешался... код изменился... источник призыва — этот... пожалуйста…!”


“О чём он говорит?”


Йихи моргнула


Она понятия не имела, о чём твердит ангел. Источник призыва.


Фэйри были простодушными. Они не были высокомерными от природы. Но ангел умер сразу после того, как сказал эти загадочные слова.


Йихи посмотрела на Первичное Древо и честно высказалась.


“Древо-ним, Первичное Древо, я думаю, ты мне отправило чокнутого ангела.”


* * *


Вечер.


Скучая война на износ подошла к концу и началось сражение в полную силу. Запах горящих тел накрыл горы с головой. Разрушение прилегающей местности было огромным. В радиусе пары километров всё было выжжено.


И…сегодня демоны медленно, но верно, добивались победы над ангелами. У них было много продвинутых созданий.


“Мы отходим. Осторожно, не ввязывайтесь.”


Я понял, что сегодня бой долгим не будет. Ли Джи-Хе спросила.


“Уже вечер, не стоит ли нам помочь?”


Вчера она поняла, что ангелам без света солнца тяжелее. Вечером им сильнее всего нужна была поддержка.


Но я был настроен решительно.


“Мы сейчас не в состоянии им помочь.”


Несмотря на то, что я дал им надежду и силу, Пробуждённые уже были на грани. Пробуждённые сражались двое суток напролёт, поэтому усталость брала над ними верх.


Ли Джи-Хе также это знала. Она облизала сухие губы и потом отошла.


Осталось всего около ста человек. И они начали отступать из центра сражения. Демоны и существа Пробуждёнными не интересовались. Они были заняты Хашмаль.


Я отступил из центра сражения и начал ждать.


Демоны начали слабеть. Хашмаль спустилась на землю! Они сражались уже несколько часов. Они громко кричали и отчаянно сражались. Тем временем я ментально соединился с М1 и М2 и отдал им приказ.


‘M1, M2. Побег.’


Навык, который существенно усиливал физические способности, сокращая срок жизни. Побег (U)!


Красный свет загорелся в глазах М1 и М2.


Я знал слабость Хашмаль. Она была в высшей степени упряма. С одной стороны это хорошо, с другой — не очень.


Я понял её природу в моей прошлой жизни. Её природа заставит её сражаться с демонами, даже если приведёт её к гибели. Если бы она такой не была, то война с демонами продолжалась бы ещё года два. Это значило, что она забыла обо всём, кроме врагов.


Я приказал големам охранять внешнюю стену подземелья. После того, как Хашлмаль и ангелы прекратили нападать, големы не двигались. Справится ли Хашмаль, если неожиданно появится такая сила?


“Завали Убей её!”


“Ангел притомился, сегодня я заберу его голову.”


Хашмаль немного устала. Святой силы в её крыльях поубавилось. Она не могла так просто взлететь в небо. Она всё ещё сопротивлялась, но её поражение было лишь вопросом времени.


На лицах демонов заиграли радостные улыбки. 5 000 000 очков. Они бы помогли им вознестись над остальными. Если они сумеют одолеть ангела, тогда станут влиятельными демонами в своих фракциях.


Но это и сейчас было нелегко. Хашмаль была Ангелом Господнем и её усталость отличалась от усталости других ангелов. Она летала низко и продолжила нападать на демонов и их созданий.


“Вот стерва…!”


Демоны защёлкали языками в ответ на её сопротивление. Она всё ещё не сдалась. Хашмаль знала, что для неё опасно упасть на землю. На земле её ждали создания.


Но было место. Маленькое место свободное от существ. Место Пробуждённых.


Хашмаль пыталась принять решение.


Причиной этого был я.


‘Владелец Бога Молний. Может, я демон.’


Она могла заметить. Для неё не было причины не помогать Пробуждённым. Она могла даровать им благословение или восстановление. Она такого не делала, так что оставалась только одна возможность.


‘Иди, приветствуй меня перед лицом смерти.’


Хашмаль стояла на перепутье выбора.


Шесть крыльев. Огромное количество святой силы, которая позволяла ей летать. Если Хашмаль сохранит эту силу, то сможет взять на себя больше врагов. Но она не могла спуститься, если я был демонов.


Она была в замешательстве. Демон, использовавший молнию, помогал людям. Такого она не ожидала.


Хашмаль не могла понять кто я такой. Хашмаль была в воздухе, когда впервые заметила меня.


Пока она не поняла.…


Хашмаль полетела ко мне и я спокойно улыбнулся.


“Капитан-ним. Ангел летит сюда?”


Ю Ён-Хе затрясло, она начала беспокоиться. Эвард, который прилип к ней, как жвачка, тоже был удивлён. И не только он, но и все Пробуждённые, которые сумели выжить.


“Ах!”


Хашмаль почти приземлилась, когда в неё врезался огромный файербол. Ю Ён-Хе вздохнула с жалостью.


Внезапное нападение. Хашмаль потеряла равновесие и начала падать.


Я прыгнул и поймал падающую Хамаль.


Секудна — это очень короткий отрезок времени. Золотые глаза Хашмаль посмотрели на меня. «Ты друг или враг», спрашивали они, но я ответил лишь слабой улыбкой. И Хашмаль немного расслабилась.


“Капитан-ним! Пожалуйста, будьте осторожны!”


В тот момент прокричала Ю Ён-Хе.


Чвак!


Чварурук!


M1 и M2, летевшие среди существ, быстро приближались. Когда я купил их на аукционе они были всего лишь железными брусочками. Демоны не знали о том, что эти существа были прежде кусками железа. Физические возможности големов были на уровне существ высшего класса. Никто из существ не мог одолеть их после того, как они использовали навык «Бегство».


Хашмаль была в замешательстве. М2 и М2 стояли на страже стены, так что их прибытие сюда было полной неожиданностью.


Два голема, которые были закованы в серебряную броня, подняли свои полуторные мечи.


‘Бей.’


Пуок!


“Ах…!”


Смертельная агония Хашмаль. Мой живот тоже был залит кровью, но я не обращал внимания.


‘Режь.’


После чего М1 и М2 отрезали крылья Хашмаль. Крылья ангела были источником его силы. И защиты. Хашмаль была Ангелом Господнем, её сила отличалась от остальных. Её крылья позволяли её выстоять против всех типов нападений.


Но големы без перерыва нападали на неё. Три пары крыльев были отрезаны в мгновение.


“Ааааак!”


Хашмаль от болевого шока потеряла сознание на моих руках.


Кккуллеок!


Кровь текла со страшной силой.


Это пьеса, которую я поставил, чтобы мою личность не раскрыли, но сейчас я чувствовал себя паршиво.


“Капитан-ним!”


Ю Ён-Хе, Ли Джи-Хе и другие члены группы направились ко мне. Я поднял руку и остановил их.


“Покидайте поле боя. Скоро от ангелов не останется и следа.... Я не знаю куда направятся создания, отходите и готовьтесь к защите.”


Осталось немного существ. Около трёх тысяч. Големы и существа моего подземелья были угрозой, но я не был уверен, что демоны уйдут.


Легко было предположить что случится после того, как все ангелы будут убиты. Голодные демоны прикажут своим существам убить всё живое в округе. Нужно приготовиться к этому.


Южная Корея уже была в бедственном положении. Она может быть уничтожена из-за наплыва существ других стран. Даже если я выпущу Краслу, смертей будет много. Грядёт тяжёлая битва.


Хлоп!


Хашмаль упала на землю. Многие демоны и их существа отчаянно пытались добраться до павшей Хашмаль, но големы легко с ними справлялись. Появился лич и закинул меня с Хашмаль на спину.


“Куда ты забрал капитана-нима?”


Огонь горел в глазах Ю Ён-Хе, она яростно побежала к нам с мечом наперевес. Но лич был продвинутым созданием. Не имело значения, насколько сильна сейчас Ю Ён-Хе, она не могла справиться с личем сейчас.


Пеок!


Лич слегка ткнул Ю Ён-Хе посохом в живот и она упала. Эдвард быстро помог её подняться.


“Эдвард! Пусти меня» Мы не можем оставить капитана-нима!”


Ю Ён-Хе дёргалась как дикая лошадь. Но Ли Джи-Хе и другие члены группы оттаскивали её. Для них это был последний шанс сбежать. Если сейчас они не уйдут, от них не останется и следа. Неудачно, но... необходимо принимать взвешенные решения.


Крылья главного ангела были отрезаны. Поражение небесных войск было признано. Теперь оставалось только одно. Ю Ён-Хе была сильна, но в одиночку она сделать ничего не могла. В итоге Пробуждённые быстро ретировались.


Лич двинулся ко входу в подземелье.


“Чёртов лич! Отдай мне Хашмаль!”


“Хренов ублюдок! Не забирай нашу надежду в последнюю минуту!”


Демоны не хотели быть молчаливыми наблюдателями.


Продвинутые големы сопровождали лича. Тем временем, он сказал им.


“Остальные... ангелы... позаботьтесь о них. Нашему Хозяину Подземелья нужна только Хашмаль.”


Голос казался хриплым из-за криков. Демоны услышали слова лича. Лич становился сильнее на поле боя, усеянном трупами.


Ква ква ква кванг!


Он взмахнул посохом и использовал навык «Взрыв трупов». Земля задрожала.


“Убейте всех ангелов.... и уходите! Наше Хозяин Подземелья... вы здесь не нужны.”


Деллат вышел вперёд.


“Я не знаю, кто ваш Хозяин Подземелья, но вы совершаете большую ошибку! Великий Герцог Пандемониум такого не потерпит!”


“Кухуху…Если хотите войны все-против-всех... то мы не останемся в стороне. Но... я бы не рекомендовал…”


Мощная и неизвестная тайна. Демоны не могли принимать решений, не зная, кто здешний Хозяин Подземелья.


Будет фигово, если они развяжут войну между фракциями. Остальным двум Великим Герцогам такое будет только на пользу. Такого не было три года. Великие Герцоги не могли легко принять решения, не будучи уверены в несомненной выгоде.


“Этот парень…!”


Маркиза Деллата затрясло.


Он сумел убить Ангела Добродетели и заработать миллион очков. Но он не хотел упускать крупную рыбу, которая была прямо перед его носом.


Он хотел убить Хашмаль как можно скорее, но его добычу уносили прочь. Выносливость и святая сила Хашмаль были на нуле, но самым важным был последний удар. Ошибка в расчётах.


Лич начал двигаться. Големы сопровождали его и они добрались до входа в подземелье.


Я немедленно вылил зелье на свою рану как только попал в подземелье. Вокруг раны вздулись пузыри. На мгновение у меня закружилась голова от кровопотери, но Сердце Монарах Ада быстро сумело восполнить мой баланс крови.


‘Проблематично.’


Цк. Я пощёлкал языком.


Так я пробрался в подземелье, не вызывая подозрений. Демоны следили за подземельем какое-то время. Нужно было пробраться сюда как можно естественнее.


“Поздравляю с успешным возвращением.”


Крисли преклонила колени, встретив меня. Я улыбнулся её и сказал.


“Крисли. Твой вклад в победу огромен.”


Пока я был снаружи, Крисли блокировала ангелов в подземелье. И очень в этом преуспела. Из полторы тысячи моих созданий осталось примерно 600-700. Этого было достаточно, чтобы не бояться демонов. Если бы существ было меньше, то мы могли бы быть втянуты в конфликты.


“Нет…Мой Хозяин Подземелья. Я упустила одного ангела. Я знаю, что он умер на 15м этаже около Первичного Древа, но это всё равно моя вина.”


Честная Крисли. Её честность была её преимуществом. Я расширил её возможности, чтобы она всегда говорила мне правду, не пытаясь ничего утаивать. Благодаря церемонии Крисли была моим духовным спутником. Она хотела рассказать о своих промахах мне первому.


Я помотал головой.


“Ты упустила одного, но это не имеет значения, если он умер, так и не добравшись до верхнего этажа. Скорее... ты заслужила награду. Чего ты хочешь?”


Крисли внезапно стала более серьёзной. Она открыла рот.


“Мой Хозяин Подземелья. Не могли бы вы увеличить количество тёмных эльфов?”


Я бы хотел, чтобы Крисли попросила чего-нибудь для себя самой, но это шло вразрез с её природой.


‘Количество тёмных эльфов.’


Я коснулся подбородка.


Их число серьёзно сократилось после нескольких битв. Сейчас осталось всего 30 эльфов. Нужно больше эльфов, чтобы они могли позаботиться о Первичном Древе.


“Я куплю 150 здоровых тёмных эльфов.”


“М-мне так много не нужно.”


Крисли запаниковала. Она поспешно отказалась от этого предложения. Она подумала, что добавлять 150 эльфов из-за неё одной — это слишком. Но мне нужно было компенсировать старания Крисли.


“Думай об этом как о вознаграждении. Не считая своего взноса в эту победу, ты сделала многое. Я хочу отблагодарить тебя.”


Такого в прошлой жизни я никогда не говорил. Но теперь всё изменилось. Я понял, что действуя один, многого не добьюсь, нужно быть щедрым.


“Тогда…”


Крисли подумала немного и порекомендовала мне несколько созданий. Она судила объективно и рассказала мне об их достижениях. Они тоже будут вознаграждены. Благодаря этому компенсация не заставит себя ждать.


“Защищай вход в подземелье и следи за демонами. Докладывай мне об их необычном поведении.”


Я повернулся и пошёл.


Лич с Хашмаль на плече шёл за мной.


* * *


“Ребёнок. Свет повсюду. Свет ведёт тебя. Не склоняйся перед тьмой. Твоя роль — очистить подземелье и постичь свет.”


Ангелы были рождены из яйца. После того, как Хашмаль пробила скорлупу, она услышала эти слова Царя Небесного.


Среднее звено в иерархии. Как и большинство из тех, кто занимал позиции выше, Ангелы Господни получали огромную ответственность с самого рождения. Они безустанно тренировали свои навыки. Святая сила была доступна для всех, но как её использовать — это выбор каждого.


Иногда другие ангелы рассказывали чарующие истории о Среднем Мире. Она хотел когда-нибудь увидеть его своими глазами, но это было трудноосуществимо.


На Хашмаль возложили трудное задание. Обычные ангелы были талантливы и большинство заданий относилось к Миру Демонов. Место, где невозможно мечтать, надеяться и испытывать другие светлые чувства…


Она несколько раз спускалась по пространственным вратам в Мир Демонов. И каждый раз, возвращаясь, она чувствовала, что нечто важное в ней умирало. Демоны были её естественными врагами, а их мир следовало уничтожить.


Результаты Хашмаль в качестве Ангела Господнего поражали.


“Причинно-следственная связь разрушена. Разрушения ведут в Мир Демонов. Ты возьмёшь ангелов и отправишься на расследование.”


Получив приказ от Царя Небесного, Хашмаль с войском ангелов направилась к пространственным вратам. Но... что-то пошло не так и код изменился, он привёл их в незнакомое место. Это не Мир Демонов, но и на Средний Мир тоже не похоже.


‘Это иное измерения. Но что за сильный источник магии я чувствую поблизости?’


Она была в растерянности впервые в жизни. Это место было одновременно и уютным и нечистым. Нужно понять в чём дело.


‘Работа демонов.’


Она принялась за разрушение подземелья. Но барьер вокруг внешней стены был крепким. Его трудно было пробить даже используя силу Ангела Господнего и нескольких сотен остальных ангелов. Её любопытство относительно этого места усилилось.


Но она не могла уничтожить подземелье. Вскоре появились демоны и их существа. Демоны чем-то здесь занимались. Больше она ничего не знала.


Она чувствовала, что будет нелегко, но начала действовать. Она убивала и убивала.


Два дня прошло, она уничтожила тысячи созданий. И чьи-то руки поддержали её, когда святая сила исчезла... она потеряла свои крылья.


“Ах!”


Она подпрыгнула. Пот обильно тёк с её лица.


Плохой сон?


Она дотронулась до своей спины.


‘Ничего.’


Её крылья... их нет.


Это не сон. А жестокая реальность.


Её крылья были источником святой силы, потерять их значило потратить десятилетия на восстановление. Раны, нанесённые мечами, были чистыми, и кто-то уже успел о них позаботиться.


Она не могла привести мысли в порядок. Очевидно, она потеряла сознание из-за болевого шока. Но это не вязалось с тем, что она каким-то образом выжила. Как только её тело умрёт, её душа войдёт в цикл реинкарнации.


Что это за место?


Она вытерла пот и осмотрелась.


Мягкая кровать. Прохладный воздух. Странное место, похожее на подземный туннель.


Какой-то человек сидел в деревянном кресле и читал книгу…


Он отложил книгу и спокойно улыбнулся.


“Стоит ли нам теперь познакомиться? В любом случае, я рад снова видеть тебя.”


Хашмаль была обескуражена. Сейчас лицо этого человека не закрывала костяная маска, но она опознала его по отчётливому запаху магии.


“……”


Она не могла решить что сказать. Я понял почему и пожал плечами.


“Ты не можешь использовать ангельское средство общения, если у тебя нет крыльев?”


Крылья ангелов были нужны не только для святой силы. Ангелы могли посредством их распространять свою волю, им не нужно было бы вступать в обычный диалог. Что-то вроде телепатии... Хашмаль лишилась своих крыльев и не могла использовать этот способ.


“Твоя личность.”


Хашмаль поняла свою ошибку и тихо произнесла. Ангел Господень от такой мелочи не запаникует.


Приятный голос. Он был достаточно красив для того, чтобы его можно было сравнить с сиренами. С теми самыми, которые соблазняли моряков. Чистый, ясный голос Хашмаль приковывал к себе максимум внимания.


Ходили слухи, что демоны высших рангов отрезали ангелам крылья и держали их в клетках в Мире Демонов. Уничтожив гордости ангелов, демоны заставляли петь их сутки напролёт. Из-за этого они жили очень немного, всего около года.


Я думал, что это такое своеобразное хобби богачей, но теперь, услышав голос Хашмаль, понял, почему они так делали.


“Что такое с моей личностью?”


“У тебя очень неприятная магическая сила. А это, вероятно, большое подземелье. Ты демон?”


Сильная враждебность в голосе. Она сомневалась, что я человек, когда я был Пробуждённым, но теперь подземелье убедило её, что я демон.


“Можно сказать и так.”


Хашмаль нахмурилась.


“Это не имеет значения. Что ты собираешься делать? Ты обманул меня и отрезал мне крылья... Я не знаю причин твоей игры.”


Слегка удивительно. Я смешался с Пробуждёнными. Напал на демонов и намеревался помогать ангелам. После чего големы пришли в нужный момент.


‘Операция прошла успешно.’


У меня были свои тревоги. Я не был уверен, что Хашмаль приняла меня за человека, главу Пробуждённых, не был уверен и что демоны позволят забрать Хашмаль в подземелье. Я отбросил этот вариант ответа как только он пришёл мне в голову. Такая у меня природа.


“Хашмаль. Всё просто. Я не обычный демон, появившийся на этой планете.”


Вопрос был простой, я дал такой ответ. Но у Хашмаль после этого вопросов стало только больше.


“Ты не обычный демон?”


“У тебя есть вопросы? Но то, что я один отвечаю — это ведь нечестно. Давай задавать друг другу вопросы по очереди?”


“Я не заключаю сделок с демонами.”


Я пощёлкал языком. Ну конечно, упрямый ангел. Такой путь она избрала. О большинстве демонов можно было сказать то же самое. Но ангелы и демоны были естественными врагами, тем не менее.


‘Думаю, убеждать тебя бесполезно.’


Я посмотрел на книгу, которую держал в руке. В ней содержалась информация о том, как убедить своего противника. Я в этом был не силён. Проблема в том, что убедить Хашмаль будет слишком трудно. Она может откинуть все мои предложения.


“Хашмаль, с нынешнего моменты у тебя нет места. Не так ли?”


“……”


Хашмаль не подтвердила и не опровергла это.


Она появилась из пространственных врат и попала в место, отличное от Мира Демонов. Она была в замешательстве, но почувствовала магическую силу подземелья и напала на него. Теперь она была в самой сердцевине этой грязи.


“Причина, по которой демоны здесь... ты её знаешь?”


Я мог гадать, исходя из прошлого опыта. Но это было ближе к убеждённости, а не к догадке. Дьявол избрал Землю ареной для масштабной войны. И это была отличная возможность для ангелов позаботиться о четырёх Великих Герцогах одновременно. Но они не стали. Выслали только группу разведчиков. Группа была сильной, но Хашмаль всё равно досталось только роль разведчика. Скорее всего, этой информацией она не владела.


Хашмаль на мою насмешку не ответила.


“Всё верно. Ты ничего не знаешь. Ты существуешь только, чтобы тебя могли принести в жертву высшие чины. И ты даже этого не смогла сделать как нужно. Смешно, действительно.”


“Софистика.”


“Это не софистика, это правда. Ты поняла это только лишь выйдя из пространственных врат. Потрясающая структура, которую даже карлики не в состоянии воспроизвести! Это не Средний Мир, Мир Демонов, это и не Небеса. Это... полностью иное измерение. И ты видела многое. Сколько демонов и существ собралось в ином измерении.”


“Вмешиваться в иные измерения запрещено. Небеса накажут виновников, собравшихся здесь.”


“Группа виновников... тогда, Хашмаль, я расскажу тебе правду. Демоны хотят уничтожить человечество и эту планету. Ариэль, Упа, Пандемониум и Окуллос. Всё Великие Герцоги со своими фракциями здесь. Я единственный, кто вреит, что люди не погибнут. Скорее, я помогаю людям справиться с демонами.”


Возможность возвращения Хашмаль на Небеса стремилась к нулю. Мне трудно было сказать её такое.


“Значит, ты необычный демон? Смешно. Демон есть демон.”


“Расскажи мне, что такое демон?”


“Неприятная магия. Тёмная сущность. Таких и называют демонами.”


“Хаха! Ну да, демонов привыкли отождествлять с тьмой. Но, если судить по отличительным особенностям, то ты сейчас не ангел. Во всяком случае я никогда не слышал об ангеле, потерявшем свои крылья.”


“Я их не теряла. Ты их забрал.”


“Тогда ты считаешь, что ты такая же, как остальные? Если у тебя нет крыльев, то и магической силы тоже нет, ты ненамного сильнее людей. Нет, ты такая же, как и люди.”


“Ты приукрашиваешь действительность. Не хочешь просто сказать, зачем я тебе? Я знаю, что у демонов есть хобби. Убей меня!”


Трудно было выбрать.


Я нахмурился. И снова этот метод убеждения мне не подошёл. Убеждать — это вообще не моё.


Я спокойно произнёс.


“Присоединяйся ко мне.”


“Я уже говорила, что сделок с демонами не заключаю…!”


“Ху! Ты вскоре поймёшь преимущества в том, что останешься здесь.”


Вздохнул и ответил я.


“Всё Великие Герцоги Мира Демонов собрались здесь. Я действую не так, как они. Что значит — я иду против них. Стоит ли быть со мной врагами, если хочешь принести пользу Небесам?”


“Ты говоришь, что подчиниться демону — это хорошо?”


“Все Великие Герцоги со своими приспешниками собрались в этом измерении. Ты сильно поможешь Небесам, если уничтожишь всех этих демонов.”


Хашмаль посмотрела на меня.


Она раздумывала о причинах того, что все Великие Герцоги здесь собрались. Верно, её заданием было избавиться от всех демонов на этой планете.


“Во-первых... почему все Великие Герцоги собрались здесь? Почему они хотят убить демонов в этом измерении?”


“Место Дьявола уже долгое время вакантно. Пора кому-то сесть на трон. Правила просты. Уничтожить большинство людей и территории.”


“Место Дьявола…”


«Бог» рассказал её историю о Несущем Смерть, но она в неё не поверила.


“ТЫ можешь считать, что всё это розыгрыш или что я в отчаянном положении. В Мире Демонов давно уже идёт война за трон Дьявола. Тебе нужно решиться.”


Я посмотрел Хашмаль в глаза.


Золотые глаза. В их спокойном озере можно было рассмотреть волны.


Я медленно открыл рот.


“Хашмаль, я одиночка. Я не связан ни с какой из фракций Великих Герцогов, я никогда даже не думал о том, чтобы к ним присоединиться. Потому что…”


Мой взгляд стал решительным. Я с силой сжал кулаки.


“Мне нужно убить демонов. Я охотник, который уничтожит всех демонов на этой планете. И я стану Дьяволом.”


Я хмыкнул и сказал.


“Вот тебе удобная возможность. После того, как все демоны будут убиты, у тебя будет уникальный шанс остановить меня от становления Дьяволом. Я дам тебе время на размышления. Дам тебе время взвесить ситуацию и понять правдивость моих слов. Надеюсь, что ты сделаешь верный выбор.”


Я повернулся и вышел из комнаты.


Свобода передвижений Хашмаль не ограничивалась, она могла свободно ходить по подземелью. В любом случае, крыльев она лишилась. У меня были сильные продвинутые создания, поэтому она не была угрозой. Даже нага могла бы справиться с Хашмаль, после чего я бы получил 5 миллионов очков. Но я ожидал, то смогу получить достижения, переманив её на свою сторону.


‘Другие демоны так не смогут’


Никто из демонов не переманивал ангелов на свою сторону. В моей прошлое жизни тоже. Это миф. Моё сердце быстро билось. Я хотел подкупить ангела. Но не получилось. Если получится, то хорошие последствия этого будут ощущаться долгое время. Я использую свои собственные методы.


Хашмаль нужно время.


‘Я могу услышать ещё рассказы.’


Это нашествие состоялось раньше, чем должно было. Я мог услышать ещё кое-что, относящееся к тому, что случилось. Я могу использовать её, если начнётся ещё одно нападение ангелов. Я буду готов, буду знать мощь сил небесных. И, наконец, она была Ангелом Господним и знала остальных ангелов.


Выгода была бы огромной.


Я почесал подбородок.


‘После того, как ангелы пройдут через пространственные врата, они не смогут вернуться обратно, пока не уничтожат всех демонов.’


Я знал это из своей прошлой жизни. Ангелы, которые получат подземелье, могут создать там «Святую Зону», которая позволит им отражать нападения демонов. Но ангелов, которые вернулись на небеса, не было. Я с огромным трудом достал эту информацию.


‘В моей прошлой жизни я был упрям даже перед лицом смерти.’


Была и вероятность того, что Хашмаль выберет смерть. Но такая смерть была бы бесполезной. Она бы этим ничего не достигла. Если она не будет цепляться за своё упрямство, то присоединиться ко мне. Сейчас Хашмаль могла бы осмотреть моё подземелье и полюбопытствовать насчёт Первичного Древа.


Конечно, она тотчас же не дала свой ответ. Вместо этого она спросила о выходе из подземелья. Она хотела проверить, что творится в мире, хотела узнать правдивость моих слов.


Нелёгкая задача. Демоны всё ещё следят за подземельем. Разрешить её уйти было нелегко.


Но неожиданно это проблема легко разрешилась.


‘Я могу выйти через японское подземелье.’


И точно. Мы могли двинуться в японское подземелье. Я использовал несколько предметов, изменяющих внешность, и отправил её вместе с Краслой.


Началось путешествие вокруг света. Я не мог дать им много времени, поэтому через неделю они должны быть на месте.


Хашмаль вернулась точно через неделю.


На её лице было выражение крайнего замешательства. Её лицо сильно не изменилось, но глаза бегали туда-сюда. Несильно, но на то была причина.


Она проверила другие подземелья и почувствовала сильное присутствие демонов в них. К тому же, она видела, что мир рушится.


Ещё не слишком поздно. Оставить мир на произвол судьбы значило бы пренебречь своими обязанностями. Она не могла выбрать смерть. Она была упрямым, но всё же ангелом. Её заданием было нести свет в мир, погруженный во тьму.


Хашмаль долго смотрела на меня, прежде чем сказать.


“Я никогда не буду союзником демона. Я уничтожу всех демонов. Не забывай, что ты тоже демон.”


Писик!


Я засмеялся.
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Главы 90-93: Магазин Достижений



Хашмаль тревожилась. Она была в плену замешательства, страдания и размышления, поэтому и отложила решение. Странный демон попросил её присоединиться к нему и уничтожить всех демонов. Всех демонов, включая и Великих Герцогов, попавших сюда из Мира Демонов.


Она подозревала ложь. Она ведь была Ангелом Господним. К ней быстро доходили вести о состоянии Мира Демонов. Она не понимала деталей, но ей было необходимо выяснить, почему появились подземелья.


‘Сперва…Надо понять, что это за место. Подземелья в ином измерении. Нужно найти как можно информации.’


Хашмаль осознавала серьёзность ситуации. Если этот странный демон сказал правду, то задача будет нелёгкой. Неприятно быть пойманной демоном, но как с пленницей с ней не обращались.


Странный демон. Его звали Рэндальф Бригсиэль. И, наконец, она могла свободно бродить по подземелью. Она не знала, был ли этот демон тупым, высокомерным или у него были какие-то свои причины на это.


Хашмаль активно исследовала подземелье.


‘Подземелье похоже на экосистему.’


Она начала исследовать подземелья с самого низа.


Создания низкого уровня... всё условия жизни было подстроены специально под них. Удивительно.


Она вычислила существ, которые приходятся друг другу врагами. Их количество поддерживалось на постоянном уровне, их жизненный цикл проходил очень быстро. Были здесь и существа, которые даже строили свои деревни. Она увидела поселение около озера, где было полно орков.


Шаманы орков служили своим богам, они знали, как использовать продвинутые инструменты. Из-за природы подземелья различные виды существ умели использовать предметы. Они сами добывали себе вещи для улучшения чего-либо. Взрослые охотились, дети постигали навыки. Матери оставались в деревнях заботиться об отпрысках, жрецы принимали важные решения.


И так не только у орков. Даже создания, разумом не обладающие, действовали по разному.


‘Потрясающе. Но это подземелье. Средоточие тьмы.’


Конечно, её поразило увидеть цивилизацию в таком месте.


Подземелье всё равно оставалось место с мощной злой аурой. Существа попали сюда благодаря какой-то чёрной магии и лишились своих инстинктов. Невозможно было и помыслить о чём-то конструктивном. Но в этом подземелье всё было иначе.


Та же неприятная магия, казалось, на существ не оказывает никакого отрицательного воздействия. Скорее, помогает существам развиваться.


Подходящая окружающая среда, обильная пища, баланс пищевой цепочки между созданиями... гармония царила здесь.


Ей было интересно, можно ли всё это назвать подземельем. Это нечто большее, вроде как экосистема.


Хашмаль была в замешательстве.


‘Сообщество карликов. Сильные существа контролируют промежуточные места. Даже если то, что я вижу — это ложь, они будут становиться всё сильнее и сильнее.’


Впервые она видела такое активное подземелье. Обычно им чего-то не хватает. Демоны обычно не создают условий для жизни. Существа яростно бы сражались за то, чтобы выжить.


Но не здесь. За их ростом стояла движущая сила. Она будет накапливаться и станет силой, которую нельзя не принимать во внимание.


‘Этот демон Рэндальф на самом деле сумел создать здесь экосистему? Для гармонии требуется прилично постараться. Это идёт вразрез с сущностью демона.’


Как об этом ни думай, но это странно. Она не знала, выбрал ли он такой путь с самого начала, но формирование подземелья началось уже давно. Последовательное управление.


Огромный интерес. Он очень постарался.


Но демоны не были известны за свою чуткость. Как он и сказал, он и правда необычный демон.


‘Сильную ауру я чувствую, приближаясь к вершине. Одна исходит от Сердца Подземелья, а другая…’


Хашмаль пошла вперёд. Она не пропускала ничего, двигаясь к вершине подземелья. Наконец, она достигла 15го этажа и увидела кое-что, что её поразило.


“Первичное Древо…!”


Она остолбенела.


На небесах было Первичное Древо. Оно называлось «Первое и Последнее Древо» и никто не мог создать такое, кроме Царя Небесного. Это было поменьше и послабее, но энергия, которая шла от него, доказывала, что это точно Первичное Древо.


Рядом с древом была могила. Было заметно, что кто-то откапывал здесь почву и установил дощечку с надписью «Ангел-ним».


Внезапно кто-то преградил ей путь.


“Стоять. Мой Хозяин Подземелья дал мне чёткие указания относительно Первичного Древа. Я не позволю тебе подойти к нему.”


Тёмный эльф. Крисли.


Руки Хашмаль тряслись.


“Кто…кто похоронил ангела вон там?”


“Фэйри Сердца Подземелья.”


“Ахх! Могу я увидеть фэйри?”


“Сейчас её здесь нет. Я передам ей сообщение.”


Крисли была в замешательстве. А Хашмаль странно воодушевлена.


“Все ангелы хотели бы покоиться под Первичным Древом. Может, мы и враги, но я хотела бы выразить свою признательность.”


Точно ли?


Крисли убедили её слова. Могила бы источником питательных веществ для дерева. Крисли переживала, что её делать с телом ангелов, но Хашмаль подсказала ей решение.


“Я скажу ей. И я похороню оставшихся ангелов здесь.”


“Э-это нормально?”


“Мне совсем нетрудно.”


Напряжённая Крисли расслабилась и улыбнулась. Крисли знала, чего Хозяин Подземелья хотел от Хашмаль. Она может добавить для дерева питательных веществ и заслужить уважение Хашмаль, двух зайцев одним выстрелом.


“Спасибо.”


Хашмаль вздохнула с облегчением. Она не относилась легкомысленно к ангелам, которых убили в её подчинении.


“Тогда твоя благодарность должна быть адресована Моему Хозяину Подземелья.”


“Это…дай мне подумать.”


Нелегко было сломать её стереотипы о демонах. Но её слова, что она подумает, было началом большого пути по слому предубеждений. Она долго смотрела на Первичное Древо.


‘Я не вижу первичного духа.’


Древо ещё не зрелое?


Она знала о Древе только из рассказов Царя Небесного. Отойдя от Древа, Хашмаль исследовала остальную часть подземелья.


Были и пустые этажи, но она снова с удивлением посмотрела на созданий высшего класса грифона и Гигантеса. К сожалению, к Сердцу Подземелья ей путь был запрещён.


‘Это не просто подземелье.’


Хашмаль хотела покинуть подземелье. Она хотела изучить всё с более широкой перспективы. Она не ожидала, но демон Рэндальф, к её удивлению, позволил ей выйти из подземелья. Красла отправился с ней, но её это не волновало.


И…прошла неделя. Она летела на пироках и была скрыта, так что летела она быстро. У неё было много времени.


Она опрометчиво входила в другие подземелья. Может, она и лишилась своей святой силы, но другие подземелья были в плачевном состоянии. Ни в одном из них не было такой экосистемы, как у Рэндальфа. Демоны не волновались о видах существ, в такой бедноватой обстановке было невозможно толком размножаться. Только изменённые и сильные существа выживали. Ещё она видела, как демоны нападают на людей. Почувствовала чьё-то сильное присутствие. И заключила, что встретила одного из Великих Герцогов.


‘Эта планета будет уничтожена.’


Её рот пересох. Слова Рэндальфа не были блефом. Действительно, это арена для сражений. Чувствовалось желание разрушения.


‘Я одна. Без крыльев. Если небо мне не поможет, моя святая сила не восстановится.’


Она сжала кулаки. Нужно ли её безучастно смотреть за разрушением?


Она не могла связаться с небесами и она не знала, когда снова будут открыты пространственные врата. Может быть... они никогда и не появятся. Кто-то вмешался и изменил код пространственных врат.


— Никогда не склоняйся перед тьмой. Твоё задание — изгнать тьмы и нести свет.


Хашмаль вспомнила слова, произнесённые Царём Небесным в тот момент, когда она вылупилась из яйца. Они никогда бы не забыла этот тёплый голос и его слова.


‘Пожалуйста, простите мои грехи.’


Но её заданием было изгнать тьму и нести свет в это измерение. Единственным способом восстановить силы было ввязаться во всё это. Если бы она успешно могла сдерживать разрушение мира до поддержки с небес, тогда бы она преуспела.


‘Я одна. Охотник, который поймает всех демонов…’


Спустя неделю Хашмаль приняла решение.


Она использует его.


* * *


Склонить на свою сторону ангела была просто.


Ангелам пришлось отринуть свою сущность и погрузиться во тьму. Например, ломая определённые ангельские правила.


‘Как я и думал.’


Я решительно посмотрел на Хашмаль, которая медленно приближалась ко мне.


Я тщательно всё продумал. Она поняла, что я отличался от остальных демонов. И очевидно, что она планировала держать ситуацию с демонами под контролем.


“В будущем зови меня Ташмаль.”


“Отказываешься от своего ангельского имени?”


“Именно.”


Хашмаль приняла решение. Она менялась и ей нужно было изменить своё отношение, иначе оно принесёт ей только страдания.


В любом случае, проблема решена. Ангел, который отрицает свою сущность, станет апатичным.


‘Дисциплина — самый лёгкий путь, чтобы избавиться от этой ситуации. И самый тяжкий грех.’


Смешаться с демонами. Их ждёт суровое наказание.


Лично я возлагал на неё огромные надежды. Вскоре Хашмаль будет целиком «принадлежать» мне. Я буду управлять ею. Хашмаль ещё не знает, но она не сможет мне навредить. Она будет вынуждена подчиняться моим приказам.


‘Хашмаль, ты приняла лучшее и худшее решение.’


Сказал я, слабо улыбнувшись.


“Снимай.”


* * *


— Невозможное достижение!


Первый ангел, склонённые к тьме.


2,500,000 очков будет выплачено.


— Невозможное достижение!


Ангел Господень «Хашмаль» подчиняется демону «Рэндальфу Бригсиэлю».


3,000,000 очков будет выплачено.


— Счёт ваших достижений превысил 10 000 очков.


Пасхальное Яйцо второго уровня открыто!


Открыт «Магазин Достижений». С этого момента вы можете покупать все те вещи, которых не было в Магазине Всего На Свете за очки достижений. К тому же выполнение определённых достижений добавит в магазин дополнительные создания или предметы.


Появилось окно сообщений.


Я посмотрел на Хашмаль.. а не, уже Ташмаль.


Ташмаль лежала на кровати. Пот стекал по её светлой коже. Она была покрыта отметками после нашего соития, но сейчас я смотрел только на чёрные крылья на её спине. Ташмаль ослабела от процесса, впервые она испытывала такой сильный шок. Но чёрные крылья постоянно становились больше, даже во время её сна. Вместо святой силы они были наполнены энергией инь.


Я впервые видел падшего ангела. Никто их не видел. И у меня были вопросы.


Я использовал Око Разума.


Имя: Ташмаль


Занятие Павший Ангел Титул * Ангел Света, Ступивший на Путь Тьмы (Эпический, Интеллект и Магическая Сила +6)


Статы


Сила 68 Интеллект 87 (+6)


Ловкость 78 Выносливость 69


Магическая сила 84 (+6)


Потенциал: (386+12/471)


Уникальные особенности: Ангел, несущий свет в мир, стал падшим. Статы понижены из-за потери крыльев, но они быстро восстановятся.


Навыки: Распространение Тьмы (Эпический), Шквал Копий Тьмы (Эпический), Гром Тьмы (Эпический)


И в самом деле... титул и названия навыков изменились. Я рад, что её ранг не понизился. Статы были немного низковаты, но это не проблема.


Сейчас её сила была сопоставима с грифоном и Гигантесом. У неё было три эпических навыка. Раньше она была сильнее, но её статы быстро восстановятся. Я убедился в этом, глядя на уникальные особенности.


‘Отлично.’


Кивнул я.


5.5 миллионов очков и падший ангел в придачу. Одного падшего ангела бы хватило, чтобы счесть событие успешным. Считая очки, полученные за убийство ангелов, я получил более 6 миллионов очков.


Благодаря этому у меня было более 10 миллионов очков. Учитывая, что и полгода не прошло... я с нетерпением ждал следующего аукциона демонов.


‘Но…Магазин Достижений?’


Проверив статус Хашмаль, я посмотрел на окно сообщения.


Пасхальное Яйцо второго уровня. Я смотрел на слова «Магазин Достижений».


‘Это зависит от очков достижений.’


Я получал их каждый раз, выполняя достижения. Так я могу их использовать. Нужно понять, 10 000 — это много или мало. Такого в моей предыдущей жизни не было.


Как только я вернулся назад во времени, я получил Пасхальное Яйцо третьего уровня, «Сердце Монарха Ада». На этот раз мне досталось яйцо второго уровня. Я улыбался в предвкушении. У меня был список вещей, который я мог бы заказать из Магазина Всего на Свете. Все драгоценные вещи следует брать на заметку.


В Магазине Всего на Свете продавалось много вещей, но они были не очень сильны. Например, созданий низкого уровня или книги навыков с плохими опциями. Книга навыка уникального уровня стоила бы более 1 миллиона очков, поэтому не многие могли бы её себе позволить. Скорее, демоны бы оставили очки на аукцион.


Теперь вот Магазин Достижений. Если и там нет ничего особенного, то я буду разочарован. Я не куплю предмет только для того, чтобы вытирать им пол.


‘Она ещё некоторое время будет спать.’


Я посмотрел на Хашмаль на кровати. Никаких признаков того, что она скоро встанет. Я схватил одежду, разбросанную по полу и направился на верхний этаж подземелья.


Йихи была рядом с Сердцем Подземелья. Она вздыхала.


“Ахх! Ангел не помог. Он только заставил Йихи похоронить его.”


Появился ангел, который, как она думала, был ответом на её молитвы. Но вместо этого он лишь пробормотал нечто странное и умер. Её было больно.


“Охх…Мне плохо оттого, что я не вижу своих пчёлок. Радость Йихи исчезла. Я заболею от всего этого.”


Йихи попятилась и прислонилась к Сердцу Подземелья. Для Йихи пчёлы были любимой игрушкой. Она всегда о них заботилась. Йихи дошла до точки. Прошло уже 10 дней и её руки тряслись, как у одержимой.


“Йихихи.. я скучаю по пчёлкам. Йихи будет их рисовать…”


Йихи подпрыгнула. Её обычные глаза, похожие на драгоценные камни, теперь превратились в глаза убийцы. Йихи опустилась и принялась рисовать пчёл на земле.


“А теперь мёд. Йихихи…”


Но это всего лишь рисунок. Пчёлы не двигались.


“Почему вы не летаете? Слушайтесь Йихи! Я вас нарисовала, так почему вы не двигаетесь, почему... йихихнг…”


“Хватит играть.”


Сасасак!


Йихи быстро стёрла рисунок и коварно улыбнулась.


“Вы пришли, хозяин?”


Она стала ядовитой


Я сказал без выражения.


“Забавно. Ещё что-нибудь?”


“Ах, ничего. Йихи подчиняется наказанию Хозяина. Йихи ничего не знает о пчёлах. Что это вообще такое?”


Йихи трясла головой как собака. Она невинно сосала пальцы.


“Я слышал, что ты вырыла могилу рядом с Первичным Древом.”


“Это... Йихи думала, что Первичное Древо-ним послало мне ангела в ответ на мои молитвы. Но он был дефектным и я его похоронила.”


Молитвы? Послало её? Я был в замешательстве, но принял её слова. У меня был опыт понимания слов Йихи. И я решил пойти на компромисс, который будет выгоден нам обоим.


“Молодец”


“Хух?”


“Я добился кое-чего с лёгкостью только благодаря тебе.”


Ангел, похороненный у Первичного Древа. Сердце Хашмаль растаяло благодаря этому. Она даже поблагодарила меня. Кроме того... Тело ангела поможет и Древу. Йихи не знала о вторжении ангелов и похоронила одного у Древа. Помощь пришла из совершенно неожиданного места. Она была лишена всех прав, но... она заслужила компенсацию за свой вклад.


“Йихихи. Если Мастер хороший, то и Йихи тоже хорошая.”


Йихи не знала, что она говорит и улыбнулась. Её крылья хлопали безостановочно и она обоими руками подпирала щёки.


Я посмотрел на неё.


“Твои права восстановлены. Я также позволю тебе делать что угодно со своим садом.”


Йихи мгновенно прекратила все свои действия.


“С ушами Йихи, наверно, что-то не так.”


“Нет, ты всё правильно услышала.”


Глаза Йихи расширились до ужасающих размеров после того, как она услышала мои слова.


“Т-тогда, Хозяин, Йихи может заботиться о пчёлах?”


“Можешь делать всё, что пожелаешь.”


“Я могу даже летать с Королём Пчёл?”


“Пока это не вредит экосистеме — пожалуйста.”


“Йихи может строить здания?”


“Нет, не может.”


“…Йихихи!”


Йихи легла на пол и принялась царапаться руками и ногами. Она била сбя по щекам пока они не стали красными.


‘Хватит уже.’


Безразличие. Я восстановил все её права и даже позволил снова заниматься своим хобби. Для фэйри это как крысиный яд. Природа Йихи поможет ей восстановиться.


Но я надеялся, что она усвоила урок. Если одни и те же ошибки будут повторяться, то придётся обращаться с Йихи жёстко. Я буду наказывать пчёл, а не Йихи. Рабочие пчёлы будут сурово наказаны.


Я решил подождать пока Йихи успокоится.


…Но я никак не ожидал, что она будет кататься по полу ещё часа три.


3 часа спустя.


Не обращая внимания на Йихи за своей спиной, я использовал Сердце Подземелья, чтобы открыть Магазин Достижений.


— Добро пожаловать в Магазин Достижений.


Текущих очков достижений – 11,451


Их можно использовать для покупки товаров в магазине.


Предметы, помеченный знаком «+» могут быть заказаны лишь один раз.


Появившееся окно не сильно отличалось от Магазина Всего на Свете. Только названия поменялись. Но товары были совершенно иными.


Я просмотрел список.


[Список Экипировки]


Дикий Лук (U) – 1,000.


Теневая Премия (U) – 1,000.


Ботинки Ускорения (Ex U) – 2,000


+ Роба Смерти (Ex U, Предмет Набора) – 2,000


Выдающаяся Броня (Ex U) – 2,000


+ Меч Аташи (Эпический) – 3,000


+ Шлем Контегонома (Эпический, Предмет Набора) – 3,000


***


[Список Созданий]


Пирок – 300


Высший Гоблин – 1,000


Чистокровная Нага – 2,000


Гомункул – 4,500


+ Жестокий Командир и Войска— 6,000


+ Великий Орк «Таран» – 10,000


+ Вампир Клана Чжин «Субира» – 15,000


+ Король Лич «Госпел» – 20,000


+ Истинный Демонический Дракон «Аоджин» – 50,000


***


[Список Навыков]


+ Землетрясение (U) – 1,500


+ Священная Пыль (U) – 2,000


+ Святой Меч Гармонии (Ex U, Пассивный) – 2,000


+ Тёмный Меч (Ex U) – 2,500


+ Щит Леса (Ex U) – 3,000


+ Тёмный Метеор (Эпический) – 10,000


+ Территория Тысяч (Эпический) – 15,000


***


[Предметы, относящиеся к дополнительным достижениям]


Яйцо Ангела– 500


Я с первого взгляда понял ценность списка. Предметы там были необычные. Они смогли меня напугать.


Список экипировки. Самые простые были уникальные предметы, постепенно качество повышалось до эпических.


Кроме того, «Роба Смерти» была предметом из того же набора, что и «Посох Смерти» Крисли. Контегоном был Королём Йети, даже его шлем был уникален. Меч Аташи я видел, когда открыл Пасхальное Яйцо третьего уровня... он снова появился в этом списке.


‘Ха…’


Но что меня действительно поразило — это список существ.


Таких нельзя было купить в обычном магазине. Пироков вырастить было очень трудно. Были и предметы, которые даже на аукционе не попадались. Я но сфокусировался на существах с именами.


Великий Орк Таран, Вампир Субира, Король Лич Госпел... Настоящий Демонический Дракон Аоджин.


‘Легендарные, мифические создания.’


Имена, которые были у всех на слуху. В их времена никто не мог им противостоять. Они уже умерли, но были в этом списке.


Что-то это должно значить.


‘Это просто смешно.’


Именно.


Оживить мёртвых. Если какая-то часть их тел сохранилась, то их можно вернуть к жизни.


Эра Мадо.


Время, когда драконы были на подъёме. В те времена, демоны не могли чувствовать себя в безопасности в Среднем Мире. Многое тогда случилось, многие гении были убиты. Записи о них остались в Мире Демонов.


Великий Орк Таран. Великий Вождь, сумевший завоевать половину континента. Он правил немного, но покорил тысячи королевств. Сильное создание, топовое среди существ высшего класса.


Субира из вампирского клана Чжин... Создание, которое действовало в Среднем Мире, создавшая королевство заражённых людей. Чтобы его остановиться, потребовались Золотые Рыцари личной охраны Королевы-Девственницы. Великая битва Мира Демонов, о которой все знали. Мир Демонов не переживал из-за существования Среднего Мира.


‘Я слышал легенды о них.’


Я не сражался дни напролёт. Но когда было затишье я подсаживался к демонам, которые рассказывали истории. Большинство из них говорили о фантастических вещах, но Сабиру они часто упоминали.


‘Король Лич Госпел и Истинный Демонический Дракон тоже на слуху в Мире Демонов.’


Обоих можно было рассматривать как существ, равных дьяволу по силе.


Аоджина называли непреодолимой стеной. Дракон был существом высшего класса 4го уровня, балрог — высшее создание 5го уровня, истинный демонический дракон был созданием высшего класса 6го уровня.


Никто не бы не мог остановить Аождина, если бы он явился на Землю. У Великих Герцогов, которые ещё не набрали свою полную силу, не было бы и шанса. Я бы совершенно точно одержал победу, но мне нужно было 50 000 очков достижений. Намного больше достижений нужно было получить, но и сейчас я выполнил в дюжину раз больше, чем в моей прошлой жизни. Тем не менее, у меня было всего 10 000 очков. До 50 000 ещё долго.


‘Нужно собрать больше очков достижений.’


Но я думал, что смогу однажды набрать нужное количество очков.


Сейчас был третий год. Прошло 3 года. Я уже набрал 10 000 очков. Скорее всего, будут и ещё достижения. Я смогу собрать более 50 000 очков однажды. Но сейчас это были несбыточные мечты.


Потом я посмотрел на список навыков.


‘Их здесь немного.’


Как и в случае с экипировкой минимальным рейтингом был «уникальный». Были и навыки эпического ранга, которых нельзя было купить в магазине. Тёмный Метеор, Территория Тысяч и так далее. Эти навыки я уже слышал.


Но Тёмный Меч и Щит Леса были мне в новинку.


‘Великий Герцог Ариэль использует Меч Бездны. Это такой же навык только рангом ниже?’


Я внимательно прочёл описание навыка.


— Название – Тёмный Меч (Ex U)


Описание: Технология, позволяющая заглянуть вглубь бездны. Меч использует «бездну», чтобы создать разрез в пространстве. К тому же, Тёмный Меч поглощает весь свет.


* Раны, нанесённые Тёмным Мечом вылечить невозможно. Встретившись с сильной святой силой произойдёт сильная обратная реакция.


Я кивнул.


Меч Бездны Ариэль сеял хаос. Информация по навыкам была похожа. Рейтинг Тёмного Меча был Ex U, интересно, какой ранг у Меча Бездны.


‘Одного Бога Молний недостаточно.’


Я почесал подбородок.


Тёмный Меч, вероятно, рангом ниже Меча Бездны, но для меня подходит больше. У меня был только Бог Молний... ну и «Гнев» не предоставил бы мне стопроцентное преимущество. Было бы потрясающе, если бы я смог сочетать Тёмный Меч с Гневом.


‘Святой Меч Гармонии.’


Я посмотрел на этот навык.


Медленно прочёл описание.


— Название – Святой Меч Гармонии (Ex U, Пассивный)


Описание: Меч и тело двигаются и дышат в такт. Хозяину подвластны любые вещи, касающиеся меча, например, убить меч или оживить меч.


* Сила и ловкость вырастут на 3, если в ваших руках меч.


** Вам может попасться меч с сильным эго.


Прочтя это, в мою голову пришла мысль.


‘Хочу.’


Я хотел Тёмный Меч и Святой Меч Гармонии. Остальные навыки были либо слишком дороги, либо мне не нравились.


Потом я увидел список дополнительных достижений.


‘Яйцо ангела…!’


После того, как на мою сторону переметнулся ангел, я получил дополнительные достижения. Наверно, предмет появился там из-за этого. Но название было необычным.


Ангелы рождались из яйца. Яйца были укрыты крыльями ангелов, после чего из них вылуплялся ангел. Проблема в том, что у меня не было ангела, который бы укрыл яйцо своими крыльями.


‘Не знаю, помогут ли крылья падшего ангела.’


Нужно поговорить с Ташмаль. Непонятно, родятся ли из яйца нормальные ангелы, если они будут укрыты крыльями павших ангелов. Крылья Ташмаль были наполнены не святой силой, а энергией инь... Была возможность преждевременного рождения или смерти плода.


‘Нужно попробовать.’


Но ожидания мои были высоки.


Я был полностью доволен тем, что у меня была Хашмаль, но если я смогу выучить множество ангелов, то будет совсем другое дело. Демоны и ангелы будут в моём подземелье. К тому же, Первичное Древо будет питаться трупами ангелов. Может, была какая-то связь между этими событиями. Я могу получить достижения, если выучу ангелов. Я был полон предвкушения.


Может, очки достижений даже важнее обычных.


‘Нужно продумать траты.’


У меня было 11 451 очков достижений. Нужно использовать их вдумчиво.


Я приобрёл яйцо и подождал прихода Ташмаль.


Ташмаль спала полдня. Теперь она переоделась в белое платье, которое контрастировало с её чёрными крыльями.


Крылья эти были отметкой павшего ангела, они уже полностью выросли. К тому же, крыльев у неё теперь столько же, сколько было и раньше. Шесть. Это говорило об Ангеле Господнем, но сейчас лишь о достоинстве павшего ангела.


“Это яйцо…!”


Она сразу же заметила ангельское яйцо.


“Ты сможешь сделать так, чтобы из него появился ангел”


“Как ты, чёрт возьми, сумел его достать? Нельзя выносить ангельские яйца с небес. Только ангелы продвинутого ранга могут входить…”


Её голос дрожал. Она была крайне расстроена. Она не знала каким образом я сумел достать ангельское яйцо, но её попытки понять устройства подземелий провалились.


“Некоторые ангел дают яйцам жизнь. После рождения оцениваются эмоции ребёнка, чтобы определить его место в иерархии... Но павшим ангелам нет хода на небо. Где ты взял яйцо?”


Небольшая враждебность. Но ни к чему большему она не привела.


Я посмотрел на неё и произнёс.


“Не переживай, я его не крал. И меня бесит повторять. Ташмаль, ты сможешь сделать из яйца ангела?”


“Я-я не могу. Павший ангел не может дать рождение святому.”


Я пощёлкал языком.


“Как неудачно. Умереть, так и не родившись.”


“Не родившись…?”


“Выбора нет. Если ты не можешь, то толку мне от него нет. У него нет выбора, придётся ему умереть.”


Ангельскому яйцу нужно тепло. Без него зародыш не будет развиваться. Забрось яйцо на пару дней — и зародыш умрёт. Есть разница, будет о нём заботиться существо или ангел.


Выражение лица Ташмаль стало решительнее.


Я слегка улыбнулся.


“Не переживай. Если не получится — не твоя вина. Просто не повезло. Хмм, давай попробуем. Если повезёт, то, может, родится ребёнок.”


“Я не позволю яйцу святого ангела оказаться в лапах существа!”


Воскликнула Ташмаль и взяла из моих рук яйцо.


“Я возьму. Я позабочусь об этом ребёнке.”


“А это нормально?”


“Даже если я переметнулась... когда-то я была ангелом света. Всё нормально, я попробую.”


“Это работа на всё время.”


Я пожал плечами.


“Может, позже я дам тебе ещё парочку ангельских яиц. Пожалуйста, попробуй.”


“Ты! Не говори мне, что у тебя есть запертые ангелы…”


“Ташмаль, могу я доверить яйцо твоим заботам?”


Яиц не появится, даже если заставить ангелов спариваться друг с другом. Я слышал, что многие демоны пытались так делать с ангелами, которых они поймали. Беспокойство Ташмаль было безосновательным.


Я спокойно открыл свою магическую силу и дал бесплатный совет.


“Ташмаль. Ты уже не ангел. Запомни это.”


“……”


На лице Ташмаль играла буря эмоций.


Природа подземелья оказывала сильное влияние на рост существ. Яйцу ангела понадобилась всего неделя, чтобы из него появился ангелочек. К моему удивлению, он вылупился без осложнений. Два замечательных крыла венчали его появление на свет.


В тот момент появилось неожиданное достижение.


— Выдающееся достижение!


В подземелье первый ангел вылупился из яйца.


500,000 очков будет выплачено.


1,000 очков достижений будет добавлено на счёт.


Кажется, теперь очки достижений давались вместе с обычными очками.


Ангел получился необычным, но очень покладистым. Его потенциал можно было сравнить со средним созданием 5го уровня.


Я увеличил число яиц, убедившись, что из них ангелы успешно вылупляются. Я купил ещё 10 яиц ангела. Как только они появятся на свет, возможно будет заняться их разведением, умножить их численность для получения иных достижений.


Я использовал оставшиеся очки на Тёмный Меч и Святой Меч Гармонии. Осталось ещё 2 451 очко.


Получив навыки, я проверил своё окно статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Подземелья (Дополнительные очки статов +1 после убийства демона или захвата подземелья)


* Неукротимый Воин (Ex U, Все статы +2)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все статы +3)


* Первый, Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


Статы


Сила 80 (+15) Интеллект 72 (+5)


Ловкость 75 (+15) Выносливость 80 (+5)


Магическая Сила 85 (+11)


Потенциал: (392+51/500)


Оставшиеся очки статов: 4


Электрическая сила: 21GW


Уникальные особенности: Сердце Монарха Ада пробудилось.


Навыки: Сочетание Всего (U), Око Разума (Ex U), Тёмный Меч (Ex U), Святой Меч Гармонии (Ex U, Пассивный), Стихия Молнии (Эпический), Гнев (Эпический), Лень (Эпический)


Одно дополнительное очко стата появилось благодаря убийству Самана. Сила и ловкость выросли на 3 благодаря Святому Мечу Гармонии... а ещё увеличилась электрическая сила благодаря ядерным электростанциям. Изменений было немного, но я был доволен.


‘Роба Смерти неплоха.’


Я хотел получить предметы из набора «Семь Грехов», но в списке их не было. Было бы неплохо прикупить «Робу Смерти», чтобы усилить эффект от «Посоха Смерти», который был у Крисли.


‘Посох Смерти предоставляет навык Производства Нежити. Предметы набора могут помочь создать таких существ, как спартой.’


После покупки Робы Смерти очков достижений у меня почти не осталось.


‘Теперь…’


Я использовал очки достижений, но у меня осталось много обычных очков. Почти 12 миллионов!


До следующего аукциона было ещё полно времени. Было бы глупо не использовать его.


‘Нужно приняться за ожидаемые достижения.’


Кивнул я.


Тем временем…


Красла летел на грифоне в компании с несколькими тенями.


‘Хозяин отдал мне приказ. Я должен повиноваться.’


Красла первоначально был охранником Крисли. Он изнурял себя тренировками, чтобы быть способным помочь Крисли. Он вёл себя как старший брат, но её жизнь была намного важнее его жизни. Крисли заболела. Она слабела день ото дня и никакие лекарства не могли ей помочь. Они решили продать свои души, если бы это помогло Крисли, но тут явились тёмные духи.


Они надеялись, что эликсир сможет помочь Крисли. Их отправили на аукцион, где их купил необычный демон по имени Рэндальф Бригсиэль.


‘Хозяин отличается от обычных демонов.’


Сначала Красла нервничал. Демоны были эгоистичными и себялюбивыми созданиями. Вряд ли они предложат просто так эликсир. Когда личность Крисли раскрылась, он был убеждён, что это конец. Он надеялся, что в обмен на его навыки, он получит эликсир в качестве вознаграждения.


Невероятно, демон посмотрел на них лишь раз и всё понял. Понял, что они скрывают что-то. Он был в отчаянии, наказанием была бы смерть. Но демон решил иначе. Тёмные эльфы должны были вести себя как собаки... для этого не было причины. Он был настроен скептически, но демон обещал вылечить Крисли. В тот момент Красла чувствовал облегчение уже оттого, что жив.


Но демон выполнил обещание и дал им эликсир. Он также провёл церемонию с Крисли. Церемония между тёмным эльфом и демоном. Настолько беспрецедентная ситуация, что даже старейшина Джуллиом был поражён.


Конечно, был шанс, что Крисли откажется. Но она мудро решила принять церемонию. Благодаря этому её болезнь была побеждена и она заняла высшее место в иерархии эльфов. Доверие к Хозяину Подземелья росло, да и карлики с ними дурно не обращались.


Хозяин Подземелья не стал требовать вознаграждения за свой вклад. Он гарантировал им основные права и свободы. Он даже назвал новорождённых близнецов Роем и Розой, обозначая свою близость к эльфам. Их не рассматривали в качестве рабов и Красла в душе поклялся следовать за Хозяином Подземелья весь остаток своей жизни... а теперь ещё и Первичное Древо.


‘Хотя мы разных видов, но ему я, Красла, верю.’


У Красла был темперамент рыцаря. Он защищал Крисли и обеспечивал её безопасность. Он знал, что ему нужно защищать подземелье. Если другие демоны вторгнутся в подземелье он умрёт первым, не позволяя коснуться остальных тёмных эльфов.


“Все разбежались. Подземелье Самана определённо находится где-то в Китае. Найди его как можно скорее!”


Красла, летящий на грифоне, вытянул руку и тени рассредоточились.


* * *


‘Выглядит неплохо.’


Подумал я, меняя рельеф местности с помощью Внутреннего Режима.


Красла, грифон и тени исследовали Китай. Они искали расположение подземелья Самана.


‘Где-то в Китае…’


Я знал где расположены Герцоги и Великие Герцоги. Но графы, такие как Саман, меня не интересовали. Я знал только, что он где-то в Китае. Вспоминая предыдущую жизнь, я знал, что Саман всегда появляется откуда-то из Китая. Как только ангелы появились, Саман был тут как тут, из чего я заключил, что он где-то поблизости.


Красле нужно было найти подземелье Самана прежде, чем остальные демоны узнают о его смерти.


‘Местность изменена. 26й этаж будет смешанной зоной.’


20й этаж был морем, на 21м постоянно гремел гром, на 22м бушевал ураган, на 23м неистовствовал буран, 24й этаж был зоной смерти, а 25й — святым местом. И, наконец, 26й этаж был смешанной зоной грома, урагана и бурана.


— Огромное достижение!


Впервые рельеф подземелья изменился на более, чем 10 этажах.


800,000 очков будет выплачено.


1,545 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


Я потратил примерно 2 миллиона очков на это.


‘Я смог создать отдельные зоны смерти и святое место.’


Изменилось огромное количество рельефа. Неожиданно я смог создать зоны, где могли нормально расти и развиваться нежить и святые ангелы. Это всего лишь рельеф, но и магическая сила изменилась.


К тому же «святая сила» не вытеснила магию. Небольшое количество её появилось на 25м этаже. А может, магическая сила и святая сила черпают энергию из одного источника. Вот почему были созданы 4 алтаря.


В любом случае, ангелы могли бы использовать святую силу для своего роста.


‘1,545 очков.’


Неплохо, совсем неплохо.


Обычно достижения были важны. Только так можно получить титул или большое количество очков. Но с появлением Магазина Достижений они стали ещё важнее.


‘Нужно добавить новых существ для разведения.’


Просто менять рельеф не было смысла. Стоило наполнить местность существами, так было бы намного выгоднее. Увеличить скорость воспроизведения существ на ранней стадии дало бы мне преимущество. Сейчас было проще, очков у меня было вдоволь.


‘Я не знаю, когда нашествие ангелов снова начнётся…’


Невозможно было предсказать когда снова откроются пространственные врата. Если у меня будет мало существ, то я могу потерять своё подземелье. Этого ещё не хватало.


‘На 20м этаже море, значит, там должны быть сирены. Хотелось бы добавить кракенов, но много очков придётся потратить на увеличение их количества.


Сирены были средними существами 3го уровня. Одна особь стоила 5 800 очков, так что я мог купить 30 штук для разведения. С другой стороны, кракен был продвинутым созданием 4го уровня, который стоил 400 000 очков. Требовалось вложить в них по меньшей мере 12 миллионов очков, чтобы получить подходящий цикл размножения.


‘Летучие мыши грома на 21м этаже.’


Летучие мыши грома были средними существами 4го уровня и стояли на ступень выше сирен. Необычная летучая мышь, питавшаяся молниями и использовавшая могучий навык «Дыхание Молний».


22й этаж с ветром. Наездников ветра будет достаточно. Маленькие, средние создания 4го уровня. Только их череп был размером со взрослого. Но в шторм их было почти невозможно заметить.


23й этаж. Зона бурана, подходящее место для йети. По снегу они двигались так же быстро, как саблезубые тигры.


24й этаж. Туда я добавлю «мать смерть». Двухметровое, крепко сбитое создание. Её тело выделяло смертельный яд. К тому же она была королевой муравьёв. Она постоянно создавала злобных личинок размером с полметра.


На 25й этаж добавлять ничего не нужно. Это место для Ташмаль и ангелов.


Смешанный 26й этаж пока оставим в покое. Пока я не придумал подходящих существ, которые будут жить там.


После того, как я добавил существ на уровень ниже, появилось окно достижений.


— Невероятное достижение!


‘10 подходящих для разведения созданий’ впервые были добавлены в изменённые зоны.


1,000,000 очков будет выплачено


1,833 очков достижений будет добавлено на ваш счёт


Благодаря достижениям от добавления дополнительных рельефов и существ, я потратил немного более 2 миллионов очков.


И у меня всё ещё осталось 10 миллионов.


‘И это только южнокорейское подземелье.’


Пора обратить своё внимание на японское подземелье.


* * *


— Значительное достижение!


100 уникальных гоблинов появились впервые.


200,000 очков будет выплачено.


400 очков достижений будет добавлено на ваш счёт


Я получил это достижение едва придя в японское подземелье.


‘Нужно лично посещать остальные подземелья, чтобы получить достижение.’


Кивнул я.


Вот почему у меня не было новостей касаемо происходящего в японском подземелье. Сообщение ждало моего появления.


Здесь была высокая вероятность появления уникальных гоблинов. И я получил немного очков. Ну, всё же лучше, чем ничего....


“Я рад приветствовать Хозяина!”


Гуйо приветствовал меня, хлопая крыльями.


“Прогресс есть?”


Я дал Гуйо разрешение использовать очки на своё усмотрение. Но очков стало меньше лишь ненамного.


Гуйо помрачнел.


“Нужно сделать так много, я не мог решить.”


“Что насчёт того, чтобы превратить большую часть подземелья в лабиринт?”


“Это можно, но обойдётся очень дорого.”


Гуйо сам создал лабиринт на первом этаже. Там было прощу спрятать сокровища и ловушки.


Хорошая идея с лабиринтом. Пробуждённые Японии будут в восторге от этого. В последнее время японское подземелье стало приносить больше очков, поэтому построить лабиринт было неплохой идеей.


‘Здесь нет дополнительного рельефа лабиринта. Я создал его сам. И даже достижения не дали.’


Он подумал и об этом.


“Не бери в голову. Сколько этажей соединены между собой?”


“До 3го этажа”


“Маловато.”


Как ив Южной Кореи каждый уровень заметно отличался от других. Это ярко свидетельствовало о том, что в Корее Пробуждённые растут быстрее всего.


“Создай лабиринт вплоть до 5го этажа. Оставляю это на тебя.”


“Гуйо может действовать по собственному усмотрению?”


“Да.”


“Вах…!”


Аплодисменты. Йихи загонялась пчёлами, а Гуйо, кажется, нравится быть продуктивным. Я был рад, что он не предложил мне медовой водички.


‘Добавь и различные рельефы и созданий тоже.’


Развитие подземелья для добычи достижений началось.


* * *


— Добро пожаловать в Магазин Достижений!


Текущих очков достижений – 6,440


Очки достижений можно использовать для покупки товаров в магазине.


Предметы помеченные «+» могут быть заказаны лишь один раз.


В результате меня накрыло волной очков. Я собрал 6 000 очков достижений за 2 недели.


Я не думал о том, чтобы разделить очки на 2 части.


‘Богатый становится богаче. Это мне подходит.’


Я понял, что легко использовать обычные очки для получения очков достижений. В частности, я получил все те же достижения для японского подземелья. В них не было слова «впервые» и они давали меньше очков, но это стоящая информация.


Это значило, что чем больше у меня будет подземелий, тем больше будет и очков. Хотя всё было впереди и 50 000 очков достижений не казались уже несбыточной мечтой.


Но сейчас я не собирался копить очки. Я просмотрел список и выбрал предмет.


В тот же момент появилось окно сообщения.


— Вы уверены, что хотите купить «Жестокий Командир и Войска»?
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Глава 94-97. Войска Жестокого Командира



[Прим.пер.: Переводчик с английского переименовал существо из «Жестокий Командир и Войска» в «Войска Жестокого Командира». Такие дела.]


Дорогое создание за 6 000 очков достижений, которое можно заказать только один раз. Он слышал это имя в тот день, когда получил Сердце Монарха Ада.


‘Войск…’


Великий Орк Таран. Вампир Субира тоже отличался от «войск». Разница в численности. Но он понятия не имел, что скрывается за «Жестоким Командиром».


Но, несмотря на это, я заинтересовался из-за войск. В Магазине Всего на Свете не было такого, чтобы за раз продавалось множество существ. На аукционе тоже никаких войск не продавали.


У меня было маловато созданий, но их нельзя было назвать войском. Конечно, можно было объединить в группу созданий низкого ранга, но не было никого, кто мог бы ими эффективно управлять. Армией они бы не стали.


‘Если бы у меня было сильное войско, составленное из различных типов существ, то ситуация бы изменилась к лучшему.’


Честно говоря… сейчас мало людей, способных управлять остальными должным образом. То же касалось и меня. Пока я брал количеством, а не качеством.


Но Крисли, благодаря этому событию, расцвела. Набираясь опытом, она станет лучшей.


Но сейчас мне был нужен опытный командир. Не я единственный нацелился на подземелье Самана. Ещё 12 демонов видели, что он умер. Сейчас новости об этом уже должны были дойти и до фракции Упы.


Перед моим подземельем были сконфуженные демоны, так что нужно нанести удар первым.


‘Хозяин Подземелья уходит, так что фэйри будет тревожиться.’


Хозяин Подземелья и Сердце Подземелья были тесно связаны с фэйри. Гуйо составил со мной контракт после того, как я убил Адола, но фэйри, который ждёт долго, начинает тревожиться. В моей прошлой жизни фэйри в таких случаях были в замешательстве и выгоняли существ из подземелья. Обычно они отражают нападения, но… их действия трудно предугадать.


“Я куплю его.”


Произнёс я решительно. 6 000 очков достижений. Я использовал различные методы и потратил 6 миллионов очков, чтобы набрать очки достижений. Собрать их стало моей первой целью, и я мог набрать ещё очков благодаря подземельям.


Вскоре в воздухе появилось множество окон статуса.


— Вы приобрели «Войска Жестокого Командира», 6 000 очков будут списаны со счёта.


Живший в эпоху Мадо Император Теней был алчной личностью. Он закопал в землю все свои сокровища и повелел Жестокому Командиру и его войскам их охранять. Забрать что-либо из драгоценностей было невозможно. Плоть охранников распалась, кости сгнили, но они сохранили преданность. Несмотря на то, что их тела умерли, их души всё ещё ревностно следуют приказаниям Императора Теней.


— «Войска Жестокого Командира» — это массивная армия, состоящая из 50 000 воинов.


Создания достаточно сильны, чтобы проломить тонкое деревце голыми руками.


— «Войска Жестокого Командира» двигаются через пространственные врата.


Создание случайного места завершено.


— Сообщение о событии отправлено всем демонам и Пробуждённым.


— Будьте осторожны.


Для Жестокого Командира все живые существа — воры. Даже тот, кто его купил, ничем от них не отличается. Они будут убивать всех воров в течении 90 дней после чего вернутся в своё первоначальное место.


Очки, полученные от убийства людей, созданий или демонов будут направлены покупателю. Вклад в разрушение тоже будет поощрён.


Так.


Я нахмурился.


“С ума сойти.”


Вот уж не ожидал.


* * *


И в тот момент все Пробуждённые и демоны получили сообщение.


— «Войска Жестокого Командира» прибывают в случайное место.


Они уничтожат всё вокруг.


Останови их!


Всего 4 строчки.


Пробуждённые были удивлены внезапным сообщением.


“Войска жестокого командира?”


“Это вообще что?”


Они должны. Сейчас мир был в крайнем замешательстве из-за ангелов и созданий. Почти все ангелы были уничтожены. Ещё одно событие было вообще не к месту.


Были две проблемы. Войска Жестокого Командира не имели смысла.


Но эта тревога развеялась на удивление быстро.


— Это центральный округ в провинции Цзилин, Китай. Сейчас здесь проходят тысячи скелетов. Быстро двигаются к югу… у-урон! Ак!


Чиииик!


Новости продлились лишь секунд 10. Были и субтитры, но зрители смотрели на видеокадры.


Огромный файербол, сбивший вертолёт.


— Это видео было прислано из Китая. Китай проводит расчёты, их военная сила начнёт действия в ближайшие два дня. Но соседние страны настроены скептично. Ситуация между ангелами и существами никак не разрешится.


Потом ведущий решительно произнёс.


— Ситуация в Корее всё такая же. Вокруг подземелья всё ещё находится много существ. Урон был сокращён до минимума благодаря быстрым действиям таких гильдий, как Воля Небес и Мифрил, но граждане должны сохранять бдительность. Все граждане в окрестностях Сеула должны эвакуироваться в приготовленные убежища… Боже, благослови граждан Южной Кореи.


* * *


“За Императора!”


Жестокий Командир.


Прокричал высокий мужчина в золотом шлеме и броне, скачущий на скелете лошади. Он высокомерно поднял руку и протянул её к скелетам.


Кунг! Кунг! Кунг!


Они били в щиты, которые держали у груди. Звук попадал в ритм и создавал давление. Десятки тысяч существ нагоняли страх.


Но и это ещё не всё. Они распространяли смерть!


Они сеяли опустошение везде, где проходили. Трава и цветы засохли. Всё на земле умирало.


Те, кто видел Войска Жестокого Командира, были напряжены и нервны. Рядом с войсками была небольшая горстка солдат и пробуждённых. Но их было мало и все они были напуганы.


Йиииинг!


Сотни «скелетов, держащих палки» создали огромный барьер, накрывший землю. Барьер был нужен для того, чтобы люди не могли сбежать из зоны смерти, кроме того, барьер отражал внешние атаки.


Но нападению скелетов он не мешал. Скелеты-лучники выпускали огненные стрелы по людям, которые находились за пределами барьера. Стрелы были наполнены мощной магией и поэтому могли пролетать через барьер.


Люди, которые были внутри барьера, оказались как крысы в ловушке. На их лицах были всё те же чувства. Напряжение. Страх… Их сердца бешено бились.


Жестокий Командир поднял меч, украшенный золотом.


“За Императора!”


Воооруру!


Командир поскакал быстрее. Тысячи скелетов побежали за ним, производя громоподобный звук.


* * *


Я нахмурился.


‘Да, не думал, что так сложится.’


Неожиданно. Но выбора не было. Я не знал, что, после того, как я закажу войска в магазине, они появятся в виде события. Дружественная система могла бы хоть вкратце объяснить перед покупкой.


Конечно, у меня была информация. Странный контракт, у них есть 90 дней, в течении которых они разрушат землю.


Интересно, если бы я призвал орка или Аоджина, было бы то же самое? Не знаю, хорошие это новости или плохие, но после моей покупки список изменился.


[+ Войска Хищного Хамада – 8,500]


Появилась ещё одна строка. Может, потом ещё какие-нибудь войска появятся, если я закажу Хамада.


Причина покупки войск была проста. Нашествие на землю. Быстрое её уничтожение на благо остальным демонам. Знал бы я, выбирал бы тщательнее…


‘Повезло, что они появились в Китае.’


Войска Жестокого Командира появились в Китае. Из-за китайской движухи демоны могут ослабить охрану. Они не станут опрометчиво ввязываться в бой с войсками. Это могло бы стать отличным подспорьем в завоевании подземелья Самана.


Пока демоны и существа начали покидать моё подземелье Проблема в...


— Ваш вклад в разрушение Земли возрастает.


Битва окончена. 2, 831 очков будут выплачены.


— Битва окончена. 981 очков будут выплачены.


— Битва окончена. 4,376 очков будут выплачены.


Постоянно появляющиеся уведомления. Они появлялись прямо передо мной, но я не мог сфокусироваться на одной фразе.


‘Вклад в разрушение Земли.’


Как только появился Жестокий Командир, начались массовые беспорядки. Всё вокруг него умирало. Включая людей и Пробуждённых. С его точки зрения они все были ворами.


Но в то же время мой вклад рос. Мне было плевать сколько людей умрёт. Я не беспокоился и о Пробуждённых других стран. И я убил множество людей. Но я хотел бы избежать «разрушения Земли».


Этого хотели боги в обмен на отправку меня назад во времени. Они не будут мне мешать, пока человечество будет на плаву. Я не мог не обращаться нимания на это обещание… они оставили мне дары.


Я мог получить создание высшего класса с каждого подземелья, которое будет моим. Это огромная сила. Но они были на стороне богов. Были и другие существа. У меня уже был грифон и Гигантес , поэтому нужно следовать обещанию, данному богам.


‘Я не могу просто выбросить надежду на обладание созданиями высшего класса.


Этот дар был вроде взятки.


Избежать разрушения Земли. Бессмысленно, если мой вклад в разрушение будет расти. Не было смысла давать взятку человеку, который не выполняет сделку. На меня давили.


‘Сейчас нужно позаботиться о подземелье Самана. И как выгодно использовать войска.’


У меня болела голова о мыслях о грядущем.


Я вытащил хрустальный шар, который связывал меня с Краслой.


Нужно спешить.


* * *


Тело Жестокого Командира было отделано золотом.


Пустые глазницы. В отличии от остальных скелетов, у него было мускулистое тело, но голубой цвет мышц был признаком смерти.


Он внезапно появился в этом мире, но его задача была предельно ясной.


Убить всех воров!


Для него это место было рассадником воров. Он думал, что люди, которые привели его сюда, разграбят его сокровища. Нужно быстро их уничтожить и вернуться.


Он убивал воров уже дюжину раз. Перерезал им шею.


Железные кареты и что-то летающее в небе… для него это всё было магией. В мире много сокровищ и много воров. Они где-то украли всё это


Скелеты развернули барьер, войска набросились на врагов. Воры бросились врассыпную, но он знал, как быстро с ними справиться. Его солдаты разделились и выполнили свою задачу.


Это заняло немного времени.


“П-помогите…!”


Чвахак!


Меч снёс голову с плеч. Они преследовали убегающих. Командир посмотрел на точку на горизонте.


‘Это?’


Огромная, зловещая структура. Подземелье, вздымавшееся в небо!


Жестокий Командир смотрел на определённое место.


Вскоре он смог разобраться что это такое.


‘Тёмное семя.’


Зловещая магия. Его армия была армией тьмы, но они были верны Императору. Их не волновали семена тьмы. Он слышал, что они пытались вторгнуться на территорию Императора. Он слышал и что у них была мощная поддержка.


‘Демон…убить.’


Глазницы Командира вспыхнули.


* * *


Маркиза Анастасия.


Член фракции Великого Герцога Пандемониума, всё ещё околачивающаяся около моего подземелья. Остались здесь ещё и существа, ведь была возможность понять кто здешний Хозяин Подземелья.


“Этим подземельем должен владеть по меньшей мере Герцог или даже Великий Герцог. Нужно узнать, кто здесь Хозяин и рассказать Панедмониуму-ниму.”


Знать расположение Хозяина Подземелья давало преимущества. Можно было надавить на него во время событий или использовать его расположение в стратегических целях. Это было бы полезно. Другие демоны считали так же, как и Анастасия. Но она, следившая за подземельем, внезапно подумала.


‘Хуху, может, Хозяин Подземелья и не выйдет вообще?’


Промежуточные големы. Спартой. Лич и другие создания…. Серьёзная сила. Кто мог бы здесь быть? Кто собрал столько созданий?


Её мучило любопытство. С Пробуждённых очков можно было получить немного. Разводить создания и повышать количество продвинутых созданий. Число созданий, которые можно купить за очки, слишком мало для разведения.


В начале она двигалась без забот, но теперь поняла, насколько важно контролировать баланс.


Проблема была в очках. Эти создания стоили много. Даже не считая лича и големов. По её подсчётам получалось примерно 3 миллиона очков. Добавить средних созданий и получится 6 миллионов.


Кто мог собрать столько очков всего за 2 года? Только один. Тот самый парень.


‘Рэндальф Бригсиэль.’


Тот, кто привёл с собой на аукцион продвинутое создание и беспечно тратил там очки. Она не знала как, но у него были миллионы. Он не мешкал, несмотря на то, чо не принадлежал ни к какой фракции. Был он бесстрашен или что-то другое…


Великие Герцоги были заинтересованы в нём. Честно говоря, все 4 различались между собой. У них были разные интересы. Но этот парень был исключением.


‘Использовать столько очков, он никак не мог собрать много существ в своём подземелье.’


Было бы фигово, если бы он мог собрать столько существ. Они думали, что это невозможно. Ему повезло, он смог выполнить несколько достижений, но был же и предел. Может, он был иным демоном. И он не принадлежал к её фракции. Поэтому она заинтересовалась.


“Анастасия-ним. Когда будем действовать?”


Продвинутое создание 4го уровня с головой и языком медузы и нижней частью тела человека, медуза.


“Есть ли какие знаки от этих парней?”


Демоны, расстроенные этим событием, начали нападать на корейское подземелье. Но она уже много существ потеряла и не решалась действовать.


Она улыбнулась. Вот же идиоты.


Герои. И люди. Технологии, которые они использовали, были поразительны. Она бы просто сидела и смотрела как продвинутые создания вырезают людей. Но она уже потеряла много созданий и не могла позволить себе получить больший ущерб.


Потом она подумала об этой игре. У людей были и свои сильные стороны.


‘Но у нас были ограничения последние два года.’


Демоны постепенно восстанавливали свою силу Мира Демонов. Сейчас они не могли устроить массовые разрушения. Но она была убеждена, что люди и не посмеют сопротивляться. Она дала им время на восстановление. Демоны из других фракций никак не решали действовать.


Скоро, скоро человечество будет уничтожено.


Но не сейчас. Большинство демонов этого не знало. Они презирали людей и действовали опрометчиво. Их насмешки!


“Нет. Маркиза Деллата и его существ со вчерашнего дня не видно.”


Потрясла головой медуза.


Анастасия нахмурилась.


Придётся подумать. Деллата со вчерашнего дня не видно.


“Где он”


“Может, вернулся в подземелье? Других демонов, которые были с ним, тоже не видно.”


“Убежал?”


Она невольно улыбнулась, подумав об этом.


Деллат был во фракции Окуллоса и с битве потерял много существ. Она поняла, что это подземелье не его фракции. Вот почему они стояли здесь и смотрели.


Но… уйти. Это было вообще бессмысленно.


‘Произошло что-то срочное? Из-за чего они ушли?’


Серия произошедших события стоила ей множества нервных клеток…


— Войска Жестокого Командира напали на ваше подземелье.


Создания в вашем подземелье быстро будут уничтожены.


Будьте осторожны. Если Жестокий Командир и его люди поставят под угрозу Сердце Подземелья, то подземелье прекратил своё функционирование. К тому же, авторитет Хозяина Подземелья испарится.


“Вот… чёрт.”


Именно. Вот оно что. Неожиданный квест. Компенсации нет, и сообщение о том, что в её подземелье вторглись.


‘Деллат сбежал, потому что на его подземелье напали!’


Её ум начал работать на полную.


В подземелье войск осталось немного. Она не могла потерять подземелье. Такого не должно случиться.


Анастасия быстро повернулась.


“Назад в подземелье! Как можно быстрее!”


* * *


Я увидел, что большинство демонов сбежало из моего подземелья.


‘Всполошились.’


90 дней.


Наёмники моим приказам не следовали, но базовые вещи выполняли.


Уничтожили людей и подземелья.


Демоны это заметили и поспешили вернуться в свои подземелья.


Но меня это не радовало.


Прошло 10 дней. Мой вклад в разрушение достиг 0.01%. Это значило, что сотни тысяч людей были убиты. Я не мог позволить цифре возрасти до 0.1%.


‘Лучше бы они подземелья атаковали, а не людей.’


Ослабить демонов принесло бы мне больше пользы. Но я не мог контролировать движения Жестокого Командира.


Вот ведь головная боль. В любом случае, поймать всех демонов приблизит меня к цели.


Лучшим вариантом было бы, если бы демоны погибли в сражении.


“Мой Хозяин Подземелья. Я связалась с поисковой группой.”


Сказала Крисли.


Я купил 200 теней и отправил их на розыски подземелья Самана. Теперь мы с ними связались.


“Создания движутся в подземелья?”


“Да. Они нашли созданий, которые движутся вокруг подземелья. Они не позволяют никому входить в подземелье. И большинство существ находятся в чрезвычайно возбуждённом состоянии.”


Я кивнул.


Фэйри тревожились, теряя Хозяина Подземелья и наблюдая за существами, оставленными на произвол. Они останавливали любые попытки вторжения в подземелья.


“Где это место”


“Пожалуйста, подождите немного.”


Крисли осторожно вытащила хрустальный шар.


“Вот это место.”


В хрустальном шаре появилось подземелье.


Вокруг него бродили орки.


‘Здесь.’


Я оценил существ. Вполне вероятно, что это подземелье Самана.


Я повернулся и направился на 1ый этаж.


“Готовь быстрых существ. Мы отправляемся немедленно.”


* * *


200 саблезубых тигров.


Спартой и лич.


И грифон!


Приготовления были окончены. Этого было достаточно для того, чтобы захватить подземелье. Особенно если сравнивать с другими силами.


К тому же, надо захватить подземелье, где сейчас находится Жестокий Командир.


‘Нужно попробовать’


Цк цк. Я пощёлкал языком, подумав про него.


Жестокий Командир. Я потратил на него 6 000 очков, но он предал мои ожидания. Давно я так себя не чувствовал. Я не мог вернуть все эти очки назад. Сожалеть о чём-то мне не присуще.


Нужно придумать, как использовать этого парня. Не знаю, реально ли как-то повлиять на путь продвижения этого парня, но надо постараться.


‘Прежде…’


Нужно сначала позаботиться о подземелье Самана.


Демоны с быстрыми соображалками могут постараться захватить его. Но они не могли действовать из-за периода замешательства. Нужно было быстро занять это место.


“Сражаться.”


Я потряс головой и направился в японское подземелье. После я использовал Черепаховый Остров и добрался до Китая.


Наньцзинь, Провинция Цзянсу, Китай.


Вот где расположено подземелье Графа Самана. Ближе, чем я думал, погружено во тьму. Оно находится вдали, на поезде до него не добраться.


“Рад приветствовать Хозяина”


Красла слез с грифона и преклонил колено. Вокруг него были сотни теней. Их тела были дымчатыми. Грифон случайно ударил по земле. Кунг! Всё вокруг затряслось. Все они долгое время были в пути. Это было похвально.


“Ты молодец.”


“Прошу прощения за то, что не смог найти быстрее.”


“Нет.”


Я осмотрел подземелье.


Я был примерно в полкилометре от него, но ясно его видел. Вокруг бродили скелеты и зомби. А также орки и слизь.


‘Низшего качества создания.’


Фэйри подземелья могла только выгнать существ наружу. Но их уровень был очень низок. Даже лучший из них был низшего ранга… Было и несколько дорогих существ, но общий уровень был плачевным.


Проблема была в выборе и количестве созданий, поэтому, скорее всего, это подземелье Упы. Хозяин уже мёртв, но я хотел похвалить его невежество.


“И это всё?”


Я спросил просто так. Красла немного подумал перед ответом.


“Вход полностью заблокирован, невозможно исследовать.”


“Тени тоже не могут?”


У теней было наполовину духовное тело. Они могли незаметно от созданий низшего ранга проскользнуть в подземелье. Двигались они тоже быстро.


Красла потряс головой.


“Теневые грешники находятся у входа в подземелье. Я не хотел опрометчиво начинать войну и решил дождаться Хозяина.”


Теневые грешники… продвинутые создания 3го уровня, облачённые в форму теней. Из-за них тени и не могут незаметно пробраться в пещеру.


“Молодец.”


Я слегка кивнул. Не было речи о действиях фэйри. Нужно просто уничтожить их всех.


Красла встревожился.


“Если вы хотите, я зачищу для вас это подземелье.”


“Нет, я займусь этим.”


“Хозяин Подземелья слишком высокого ранга для таких задач.”


Звучит как лесть, но он на самом деле говорил то, что думал.


Чтобы справиться с созданиями низшего уровня я был не нужен. Но сейчас я должен стоять на передовой.


‘Нужно чётко показать, что я захватываю подземелье.’


Всё из-за того, что фэйри подземелья наблюдает. Встревоженная фэйри заблокировала проход в подземелье после смерти демона. Она следит за всеми кто входит. Поэтому она увидит мою полную силу.


И всё будет проще.


Я надел красный плащ «Лень» и взял в руки «Гнев». Я решил использовать и ещё один предмет. Так будет казаться естественнее.


“Сверхъестественное.”


— Одно из пяти благословений Сверхъестественного, «Сильная Привлекательность», было даровано.


Все, кто приблизятся. Или увидят вашу улыбку. С сего момента они станут вашими рабами. Но простите. Есть и непреложные законы. Улыбаться оркам или эльфам? Идеальная внешность. Будет бросаться в глаза сильнее, чем обычно.


Я нахмурился.


‘Странные варианты.’


Увеличить все статы на 2 или магию на 5 на полчаса — не, не слышал.


Странно, дважды я получал безлимитную энергию. Вот так и получается, когда нужно лезть в бой.


‘В будущем буду использовать кольцо только, когда это абсолютно необходимо.’


Я не мог произвести такое нескладное впечатление в битве не на жизнь, а на смерть. Да, не очень хорошие новости.


Я пощёлкал языком.


Красла, грифон, лич, спартой и 200 теней стояли позади меня.


Чееееееенг!


Я высоко поднял Гнев. И с мечом наперевес устремился вперёд.


“За мной. Уничтожить врагов.”


На самом деле мне было жаль врагов.


Сейчас даже саблезубые тигры с орками бы справились. Они столько раз охотились на орков, что те для них были не противники. Спартой были сделаны из костей земляного дракона, всё их тело было смертельным оружием. Не говоря уже о личе, грифоне и Красле.


Но…Я вёл их в бой. Я прорвался через сотни слабых существ ко входу в подземелье.


И там я обнаружил теневых грешников. С такими я сражался в Соединённом Королевстве. Теперь мои способности не оставляли им шансов.


Сууууук.


К их ногам были привязаны цепи. Железные сферы быстро взмыли в воздух.


Теееек!


Но я не стал уклоняться от сфер, вместо этого я их поймал.


Эффект силы в 95 пунктов! Для такой силы железные сферы грешников были что игрушки для ребёнка.


“Прочь с дороги. Я ищу вашего Хозяина.”


У продвинутых существ был высокий интеллект. Они понимали меня. За мной наблюдала фэйри. Даже несмотря на это, переговоры успехом не увенчались.


‘Не получается.’


Железные сферы.


‘Меч Тьмы.’


Буууууонг!


Тёмная аура окружила Гнев.


В отличии от Гнева или Лени Меч Тьмы воздействовал напрямую на предмет. Я мог использовать навык, чтобы сотрясти небо.


Теневые грешники в замешательстве следили за Мечом Тьмы. Они отошли на шаг и напряжённо за мной следили.


‘Обычная тьма?’


Тьма узнавала тьму. Теневые грешники родились из страха и могли понять Меч Тьмы.


Но… поняли они слишком поздно.


Ненавижу повторять дважды, поэтому переговоры возобновлять не стал. Я был готов к действиям. Теневые грешники швырнули своими сферами в меня.


Чварук!


Железные сферы неслись на меня на полной скорости. В то же время теневые грешники сплетали свои цепи.


Кунг!


Цепи крутились вокруг меня. Тени пытались ограничить мои передвижения.


Я обрезал цепи мечом. Я также порезал и теневого грешника. И он не смог восстановиться.


Суууу…


Теневые грешники были в крайнем замешательстве. Они уже не использовали цепи, они старались отступить ещё дальше.


‘И в самом деле.’


Я довольно улыбнулся.


Раны, нанесённые Мечом Тьмы, не лечатся. Это не просто какие-то обычные биологические раны. Субстанции, сделанные с помощью магии, тоже подвержены этому действию. Навык был полезнее, чем я думал.


Магазин Достижений. Войска Жестокого Командира меня обломали, но Меч Тьмы был подходящим навыком.


Суак!


Восхищался я недолго.


Я повернулся и снёс голову теневого грешника.


Грифон расправлялся со слизью при помощи навыка Огня и Молний.


Лич игрался с зомби. Они были мертвы и не могли избежать навыка лича «Взрыв Трупов». Существа с высоким интеллектом страдали бы от такого, но зомби были низшими созданиями, им было плевать.


‘Почти всех уничтожили.’


Они справились с тысячами созданий примерно за 20 минут. Разница в классе с существами, которых я купил, была огромной. Ну и я помог ещё!


“Я помогу.”


Красла приблизился ко мне с копьём в руках.


Тихо ответил я.


“Иди рядом. Увеличь скорость.”


Результат битвы был предрешён.


Тратить время не стоило.


Я быстро добрался до верхнего этажа и посмотрел на Сердце Подземелья.


Среди моих существ произошли изменения. Умерло пять тигров.


“Ты разрушишь сердце Сик Сика?”


“Сик Сик? Так тебя зовут?”


Над Сердцем Подземелья кружила фэйри с руками, сложенными на груди.


“Да, всё верно. Меня зовут Сик Сик. Убей меня. Сик Сик вернётся обратно в природу. Сик Сик тебя не знает, но она не присягнёт на верность другому хозяину после Самана!”


Природа фйэри. Сик Сик говорит «Сик Сик», когда она расстроена. В любом случае, демоны были демонами, они постоянно оскорбляли фэйри. Саман с Сик Сик обращался так же. Поэтому такая реакция.


Я спокойно сказал.


“Присоединяйся ко мне.”


“Твои слова как чай с мёдом?”


“Чай с мёдом?”


“Между ними плохая химия. Гадость, если употреблять вместе.”


Чёткий ответ.


“Сик Сик, я не обращаюсь с фэйри плохо. Ты заметила, что у меня есть благословение фэйри?”


“Благословение фэйри? Где…”


Кунг Кунг!


Глаза Сик Сик загорелись, она начала принюхиваться точно пёс.


“Ты пахнешь как Йихи?”


“Ты знаешь Йихи?”


“Знаю. Больная сучка. Ведёт себя так, будто она лучше остальных фэйри, а потом дуется, что с ней никто не играет! Она даже наступила на цветочный подарок, который Сик Сик её дала!”


Сик Сик глубоко вздохнула.


Ни за то бы не подумал, что между этими двумя могут быть такие отношения. Я чувствовал подступающую головную боль.


“Жалко.”


“Свет из очень редкого цветка погас! Сик Сик пыталась вырастить его в течении многих лет.”


“…Можешь сама ей всё это рассказать, если присоединишься ко мне.”


Если я не вмешаюсь, конца этому не будет.


“Ты станешь дьяволом?”


“Я никому не позволю залезть на трон.”


“Но я не хочу, чтобы Королём Фэйри была Йихи.”


“Я предоставлю всем фэйри одинаковые шансы. Королём Фэйри станет тот, кто лучше всех себя проявит. Не хочешь попытать удачи и однажды стать Королём Фэйри?”


“Верно.”


Сик Сик глубоко задумалась.


Она бросила на меня и на моих созданий быстрый взгляд.


Ошеломляющая сила. Продвинутые создания. Она начала сравнивать меня с графом Саманом.


Бросить существующий контракт, создать новый. Тогда она сможет избежать «разрушения». Конечно, у неё были свои заботы.


Прошло примерно 10 минут прежде, чем Сик Сик открыла рот.


“Хорошо, я не вернусь в природу. У Самана не было шансов сделать Сик Сик Королём Фэйри. Но сейчас ведь всё изменилось? Буду звать вас Хозяином Подземелья!”


Ну наконец-то.


Я отложил Гнев и произнёс.


“Не переживай.”


* * *


— Вы завоевали подземелье.


1 дополнительное очко стата получено.


1,000 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


Когда контракт был заключен, появилось это окно сообщения.


В тот же момент японское подземелье ярко засветилось. Магический круг для перемещения между тремя подземельями, Японии, Китая и Кореи, был завершён.


‘Теперь надо пойти с ним повидаться.’


Мои глаза сузились.


Жестокий Командир!


Теперь, когда я завоевал подземелье Самана, пришла пора проучить своенравного глупца.


Я хотел поискать существо в алтаре, но это бы заняло слишком много времени. Жестокий Командир времени бы даром не терял. Куда бы он ни ступил — там проливалась кровь. Если они уничтожат человечество, то вряд ли боги будут мной довольны.


Безумие.


Только эти слова приходили мне в голову.


Благодаря этому… не только китайские демоны, но и все остальные заметили отклонения от нормы.


‘Хлопотно.’


Прошло время с момента нападения ангелов.


Над Герцогами и Великими Герцогами нависла угроза. Я не знал границ возможностей Жестокого Командира и его войск.


Чтобы приготовиться ко встрече с ним, нужно знать о нём немного больше. Я также постараюсь уравновесить их урон человечеству и демонам.


В любом случае, за 90 дней наёмники исчезнут. Было бы здорово, если бы кто-то из демонов умер. Даже если это и немного трусливо, но 6 000 очков стоят смерти демонов. Конечно, как и в случае с Саманом, я быстро захвачу подземелье погибшего демона.


Сидя на спине грифона, я посмотрел вниз, на землю. Сотни людей с оружием в руках, пытались меня остановить. В этой ситуации они пытались нарушить мои планы.


“Грифон, уничтожь их!”


Ккииии!


Изо рта грифона вылетела «Чистая Молния». Уникальный грифоний навык, уничтожающий всё живое вокруг.


Ква ру ру рунг!


Огонь и молнии расплавили всё живое на земле. У людей было примитивное оружие и они получили серьёзные ранения.


Ростка выживших постаралась убежать как можно дальше.


Мой вклад в разрушение рос с количеством человеческих жертв. Мне было всё равно сколько людей умрёт. Но лучшим способом остановить свой вклад в разрушение было бы остановить Жестокого Командира.


Саблезубые тигры хватали убегающих людей. Наконец, я увидел то, что привлекло моё внимание.


* * *


“За Императора!”


Как и явствует из его имени, Жестокий Командир пощады не знал. Его пятидесятитысячные войска убили уже не одну тысячу людей, но его жада крови не была удовлетворена. Он истреблял всё живое.


Золотой меч сверкал с каждым взмахом. Он был занят командованием огромной армией, которая напала на подземелье демона. Он уже дошёл до 20го этажа, пробившись через низших созданий.


Пока всё шло как по маслу.


В его войсках все были опытными воинами. Его армия начала бы сокращаться только встретившись с существами посильнее.


‘Магическая сила инь нарастает!’


Жестокий Командир сжал зубы. Он не мог простить демонов за то, что они пытались разграбить сокровища. Они наводнили Срединный Мир и угрожали Императору. Если бы не эти черти, то Император подчинил бы себе весь континент.


‘Из-за божьего проклятия судьба Его Величества остановить демонов.’


А вот этого бога он ненавидел даже больше, чем демонов. Исключительная личность, слишком сильная для армии Императора. Бог проклял Императора, чтобы восстановить баланс. Остановить нашествие демонов на Срединный Мир… судьба охранника.


Император положил жизнь на то, чтобы избавиться от своей судьбы. Он решительно ступил на путь бесславия. Это та причина, по которой Жестокий Командир и его армия так отчаянно охраняли склад.


Если Император умер, он бы просто улыбнулся и продолжил убивать.


Это и есть судьба охранника!


“Чёртов мусор! Как ты смеешь использовать мои очки? Даже и не думай остаться в живых!”


В тот момент появилось множество существ. Их класс сильно отличался от тех, что были прежде. В самом средоточии существ стоял демон.


‘Будет нелегко.’


Подумал Жестокий Командир.


Армия разделилась на 10 групп, он пришёл сюда с пятитысячным войском. Во время нападения войско сократилось до четырёх тысяч.


Демон выглядел паршиво. Он выглядел уродливо из-за того, что потратил слишком много очков. Жестокий Командир не знал, что это значит, поэтому он просто вытащил гигантский топор.


“Я примусь за Жестокого Командира! Я тебя до желе изобью…”


“Назад!”


Неважно, насколько он был жесток, он всё равно был командиром.


Не было нужды сражаться в центре вражеской территории.


“Что? Назад? Какие идиоты! Но я вам покажу!”


Демон вместе с существами начал преследовать войско.


Напряжённая погоня.


Но опытный Жестокий Командир умело руководил войсками, так что ни единый скелет не пострадал.


И, как будто он знал, у входа ждали могучие скелеты-рыцари.


Жестокий Командир быстро присоединился к солдатам, ждавшим за пределами подземелья.


Демон и создания следовали за ним. Солдаты, которые не нападали на другие подземелья, объединились и их численность составила 13 тысяч.


Но он не стал показывать количество своих войск демону. Вместо этого он отправил их по различным местам и приказал ждать. И они появились, едва демон и его создания вступили на узкую тропу.


“За Императора!”


Кунг! Кунг!


Дисциплинированное поведение. Громкого звука строевого шага было достаточно для создания устрашающего эффекта.


“Это…! Мёртвые твари! Не будьте так самонадеянны!”


Маркиз Деллат. Он вернулся в подземелье как только получил сообщение об осаде подземелья.


Он отправил сообщение Великому Герцогу Окуллосу, но Жестокий Командир и его войска были на удивление сильны. А он уже потерял приличное количество существ пока нападал на ангелов.


Он должен был использовать очки. Он хотел отложить их до аукциона, поэтому, естественно, он был в ярости.


Но…его сопротивление возросло, когда он попал в ловушку.


Квадудук!


Выхода не было. Хорошо спланированная засада. Они медленно, но верно были взяты в кольцо.


“Убить!”


Зло крикнул Деллат.


Битва стала жарче. Деллата нельзя было не принимать всерьёз. Он использовал почти полтора миллиона очков, полученных за убийство ангелов. Его сила была сопоставима со скелетами.


‘Тяните время.’


Но Деллат начал опасаться за свою жизнь. Количество его созданий постепенно уменьшалось. Если так пойдёт и дальше — то он умрёт.


Но у него был шанс, если он сумеет потянуть время.


Великий Герцог Окуллос не будет спокойно стоять и смотреть как демон его фракции умирает. Он запросил помощь у Окуллоса, сейчас тот был на пути сюда. Мёртвые не смогут противостоять ему.


Он немедленно прекратил нападать и стал обороняться. Это поможет выиграть время.


И…


Шииииииах!


Огромный зелёный ствол появился из-под земли.


Его окружность была 5 метров, но казалось, что ствол легко может вырасти и на десяток метров.


Кванг! Кванг!


Росток возвышался над скелетами.


Знакомый навык.


Деллат улыбнулся.


“Мой Хозяин, Окуллос-ним!”


Оккулос и три герцога вместе с ним.


Ситуация изменилась.


* * *


Я следовал по стопам Жестокого Командира, повсюду валялись трупы.


Казалось, что битва ещё не окончена. Жестокий Командир вёл свою армию на десятки тысяч существ.


‘Может, я немного опоздал?’


Я нахмурился.


Пять демонов привлекли моё внимание.


Жестокий Командир отдал приказ об их уничтожении, но они держались. Войска скелетов столкнулись с горсткой демонов.


‘Окуллос. И герцоги.’


Это препятствие. И серьёзное. Финальный босс появился в подземелье.


‘Они строятся.’


Сейчас я хотел сфокусироваться на Упе. Мне не нравилось, что здесь появился Окуллос.


Он был знаменит, но я никогда не понимал его хода мыслей.


Ариэль, Упа и Пандемониум — у всех них были характеристики, на основании которых я мог строить планы. Но Окуллос от них отличался.


В моей прошлой жизни, несмотря на множество преимуществ, он будто бы не интересовался троном дьявола. И у него было множество непонятных мне странностей. Но тупым он не был. Он получал преимущества быстрее остальных. У него было много достижений и выгод от особых событий.


Ему нелегко было подогнать под лекала. Он самый сильный противник среди Великих Герцогов.


И к тому же, он приобрёл кое-каких существ. Жестокий Командир тоже был здесь, но я мудро решил, что не стоит лезть ему под ноги. Они яростно сражались и я остался незамеченным. Сейчас было превосходное время для отступления.


И в этот момент одно из существ пало.


“Ах…!”


Жестокий Командир посмотрел на меня. Он был далековато, но смотрел точно на меня.


Чеееееенг!


Короткое молчание. Казалось, что он не верит своим глазам (Прим.пер.:глазницам, скорее уж), он опустил меч.


“Эта магическая сила! Это неодолимая аура!”


Его затрясло.


“Ваше величество!”


Он направил лошадь и поскакал прямиком ко мне.


Я слегка запаниковал.


“Ваше Величество?”


Он о чём


Множество солдат следовало рядом с Жестоким Командиром.


Всё погрузилось в хаос. Их обычное поведение испарилось. Они не обращали внимания на существ вокруг.


Выброшенные щиты… ад. Они даже шли по телам союзников.


Выражение лица Окуллоса словно говорило «Что они делают?».


Жестокий Командир помчался. Солдаты? Да плевать он на них сейчас хотел. Благодаря этому, он первым добрался ко мне.


Чееок!


Он спешился, снял шлем и встал на колени.


“Я жажду аудиенции с Новым Императором.”


“……”


Лицо, покрытое шрамами. Мужественное, но мне разницы не было.


К такому жизнь меня не готовила. Подбежал ко мне и преклонил колени ни за что.


Жестокий Командир выглядел готовым расплакаться. Ну, он не мог, его мёртвое тело не способно было выдавить слезу.


“Наконец-то…Вы, наконец, избежали ограничений. Хухаха! Теперь вы можете владеть всем континентом и насмехаться над богом. Хухахаха!”


“Я чё-то как-то не понимаю о чём ты.”


“Ах! Вы всё ещё не полностью вспомнили? Точно, кажется не вся магия в вашем сердце открыта. Не волнуйтесь. Я знаю, что вы пробудитесь. Мы поможем Вашему Величеству одолеть бога!”


Солдаты вставали в линию за его спиной. От них только кости остались, так что их тела громко лязгали.


Возбуждение, растущее возбуждение...


“Сердце?


Я вроде как слышал слово «сердце».


‘Сердце Монарха Ада.’


Оно случайно попалось мне в Пасхальном Яйце..


Оно было как-то связано с Жестоким Командиром?
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Главы 98-99 – Великий Герцог Окуллос



Главы 98-99 – Великий Герцог Окуллос


‘Скорее…’


У меня началась головная боль. Сплелось воедино несколько ситуаций. Казалось, что легко разрешить их все мне не удастся. Я посмотрел на Окуллоса и герцогов.


Затруднительное положение. Из-за Жестокого Командира всё запуталось. Он и его войска называли меня «Хозяин!». Каким-то образом я сумел добиться его преданности. Я не понимал, почему он кличет меня Императором. Но.


‘Пробуждение.’


Я вспомнил эти слова. Этот парень точно знал что-то о Сердце Монарха Ада. Оно сыграло важную роль в росте моего интеллекта. Но Командир сказал, что оно ещё не полностью пробудилось.


А когда оно пробудится как следует, то моя проблема будет разрешена. Проблема выйти из этого кризиса…


Я использовал Око Разума.


Имя: Жестокий Командир Максиум


Занятие


Рыцарь Императора


Титул


* Неразлагаемый (U, Сила +6)


* Верный (U, Выносливость +6)


* Командир Нежити (Ex U, Ловкость и Интеллект +4)


Статы


Сила


85 (+6)


Интеллект


82 (+4)


Ловкость


81 (+4)


Выносливость


88 (+6)


Магическая сила


74


Потенциал: (410+20/410)


Уникальные особенности: Верный рыцарь, защищающий сокровища десятки тысяч лет.


Навыки: Блестящий Золотой Меч (Эпический), Жестокое Лидерство (Эпический)


[Сравнение]


Рэндальф Бригсиэль


Сила 95 Интеллект 77 Ловкость 90 Выносливость 85 Магия 96 Потенциал (392+51/500)


Жестокий Командир Максиум


Сила 91 Интеллект 86 Ловкость 85 Выносливость 94 Магия 74 Потенциал (410+20/410)


Сильный воин. Он достиг потолка потенциала и даже смог получить 430 очков. У него было три титула. В ещё два эпических навыка.


‘Нет потенциала роста, значит, он уже достиг максимума.’


Он был созданием высшего класса. Немного сильнее Гигантеса и грифона.


Солдатам скелетам тоже можно было найти применение. Обычные солдаты были среднего уровня, рыцари достигли продвинутого. Пока всё классно.


Но сейчас слишком рано было превращать Окуллоса во врага. На мне была маска, но… повидавшие глаза великого герцога мне не обмануть.


Потом Жестокий Командир произнёс.


“Ваше Величество. Новый Максиум поможет вам уничтожить всех этих грязных демонов и созданий. Наконец-то я могу сражаться с вами на одном поле боя.”


Его глаза сияли. Он был полон предвкушения.


Но я всё ещё смотрел на Окуллоса. Он и герцоги медленно приближались ко мне.


‘И что же мне делать?’


Как ни посмотри — везде не то.


Армия Максиума становилась всё меньше. Её численность стала равна количеству существ. В качественном аспекте я был слегка позади. У меня был шанс на победу, но одна ошибка и моя личность будет раскрыта.


Но мои заботы были беспочвенны.


“Рэндальф Бригсиэль.”


Сказал мне Окуллос.


Ага, так я и смог обмануть Великого Герцога. Мой потолок — это дурить голову маркизам и графам, собравшимся у подземелья Южной Кореи. Даже Ташмаль что-то заподозрила, а уж Окуллос сразу понял, едва увидев меня.


Так стало ещё хуже.


‘Нет худа без добра.’


Я вздохнул. Меня уже разоблачили. Я снял маску. И вытащил Гнев.


‘Сперва, испробуй моей силы. Я буду разрушать!’


Склонить баланс сил на свою сторону. Если ввязаться в масштабную войну с Окуллосом, то потери будут значительными. Значит, надо действовать первым, а не ждать Окуллоса.


Я решился и открыл рот.


“Максиум. За мной.”


“Новый Максиум. Я покажу вам свою преданность, выше Величество.”


Его трясло от волнения, он склонился предо мной. Его примеру последовали и остальные солдаты. По их поведению казалось, что у них эпилептический припадок.


Несмотря на шансы обрести свободу, она их не прельщала.


Преданность. Несмотря на то, что «моя память не восстановилась», Максиуму было плевать на это. Сначала он разберётся с этой ситуацией, а потом будет беспокоиться о пробуждении. В будущем. Конечно, оно пробудится.


Скелеты быстро отступили.


“Меч Тьмы.”


Буууонг!


Гнев был окутан тьмой.


“Сверхъестественное.”


— Одно из пяти благословений Сверхъестественного, «все статы +2» было даровано.


‘Наконец-то!’


Я впервые получил полезное благословение. Может, это зависит от шансов на победу?


В любом случае, новости хорошие.


Грифон парил в небе, спартой, лич и саблезубые тигры были поблизости.


Максиум?


Он стоял рядом.


“Ваше Величество. Вам нужна лошадь? Я с радостью отдам вам свою.”


“Не стоит.”


Я на двух ногах буду сражаться, лошадь мне не нужна.


Я спокойно посмотрел на противников. Окуллос и герцоги продвигались вперёд.


‘Они мне пройти не дадут.’


Нужно нанести им удар и не промахнуться.


Цк, всё так запуталось.


Я поднял Гнев и произнёс.


“Следуйте за мной. Уничтожить врагов.”


Кунг!


Большой шаг вперёд. Все войска пошли вперёд, получив от меня сигнал.


Двухголовые огры. Продвинутое создание 4го уровня, вариант обычного огра. 3 двухголовых огра напали на скелетов.


Пенг! Пепенг!


Мухи Генома…


Продвинутые создания 5го уровня, которые могли использовать самоуничтожение. Они были всего метра размером, но десятки тысяч их вкупе с саморазрушением могла нанести огромный урон.


Таких существ в Магазине Всего на Свете не было. На аукционе они тоже не появлялись. Он получил эти создания благодаря особым событиям. Нужно было от них избавиться, но сейчас у меня были другие дела.


Кванг!


Навык Окуллоса «Природная Кара» появился из-под земли. Огромный зелёный стебель вырос прямо передо мной. Потом три герцога блокировали мои продвижения.


‘Нелегко сражаться против четырёх.’


В моей прошлой жизни я бы и с одним герцогом не справился. Но сейчас я был силён. Сильнее. Я мог справиться с четырьмя. Ситуация неприятна, но одного-то я уложить точно должен.


“Этот парень! Посмотрим как ты уклонишься от этого удара!”


Пасак!


Я поспешно пригнулся и избежал нападения.


Граф Каркуи. Один из тройки головорезов Окуллоса, демон, известный за свой навык «Брызг Света». Но благодаря Сверхъестественному моя ловкость равняется 92. Мои чувства всегда были наготове, как только я заметил нападение, я уклонился.


Но не Каркуи был моей целью.


Окуллос. Я к нему стремился.


Мне постоянно мешали, но я почти достал его. Я посмотрел на Окуллоса и открыл Око Разума.


Имя: Окуллос


Занятие


Великий Герцог Демон (Хозяин Подземелья)


Титул


* Тот, Кто Занимается Природой (Эпический, Интеллект +4, Магическая Сила +7)


* Хозяин Самого Большого Леса Олмот (Эпический, Все статы +3)


Статы


Сила


73 (+3)


Интеллект


85 (+7)


Ловкость


83 (+3)


Выносливость


73 (+3)


Магическая Сила


87 (+11)


Потенциал: (401+26/500)


Уникальные особенности: Слышно биение сердца леса. Единственный демон, который занимается природой.


Навыки: Природная Кара (Эпический), Натурализация (Эпический), Незакрытый Вопрос (U)


[Сравнение]


Рэндальф Бригсиэль


Сила 97 Интеллект 79 Ловкость 92 Выносливость 87 Магия 98 Потенциал (392+61/500)


(Все статы +2 из-за Сверхъестественного)


Окуллос


Сила 76 Интеллект 92 Ловкость 86 Выносливость 76 Магия 98 Потенциал (401+26/500)


Он не просто так был великим герцогом. Высокие статы.


У герцогов статы тоже были близки к 400. Это их чистые статы, не увеличенные при помощи предметов, как у меня. Если бы я не развивался, они бы через год-два догнали бы меня. Будет нелегко. Я не собирался быть с ними мягок, раз уж они знают мою личность. Сейчас я был их врагом.


Чвахахак!


Природная Кара. Я срезал огромный зелёный ствол. Магическая сила соответствовала, поэтому атака сработала. Но это касалось меня. Не нужно было осторожничать. Я был на расстояния примерно в 200 метров от Окуллоса. Такое расстояние я мог преодолеть одним прыжком.


Я за 40 минут добрался до этого места.


В этот момент я почувствовал на себе холодный взгляд Окуллоса.


— Незакрытый Вопрос (U) был применён.


Поиск слабостей Рэндальфа Бригсиэля.


Око Разума (Ex U) успешно зафиксировало атаку. Защититься удалось на 70%.


— Калибровка интеллекта!


Но магия противника слишком сильна. Защититься удалось на 81%.


Защита против Незакрытого Вопроса (U) прошла успешно.


Я нахмурился. У Великого Герцога Ариэль тоже был ментальный навык. Незакрытый Вопрос Окуллоса был чем-то похож на него. Разница в том, что этот навык искал слабые места противника, а не поытался подчинить его своей воле.


‘И меня бы зацепило, если бы не Око Разума.’


Я не знал своих слабых мест, но Незакрытый Вопрос мог бы что-нибудь да найти. В любом случае, наличие Ока Разума мне помогло.


Окуллос немного скривился. Он был удивлён.


Я прыгнул, держа Гнев в руках.


Сааааак!


Я что-то порезал. Но не Окуллоса. Множество ветвей выросли из тела Окуллоса. Они и блокировали мой удар.


Окуллос слегка улыбнулся.


“…Рэндальф Бригсиэль.”


Я указал на него Гневом.


“Ты смог меня узнать.”


“Да, ты интересны парень.”


Эти слова услышали Жестокий Командир и его войска. Я просто улыбнулся.


“Я рад, что ты считаешь меня интересным.”


“Хуху. Интересно, интересно. Я за тобой слежу с самого начала. Даже с того момента, как ты бросил нам вызов в Мире Демонов. Думаю, что ты вырос в очень интересную личность.”


“……”


У меня не было слов.


А точно. Я однажды бросил вызов великим герцогам.


Ариэль меня сломила, противником Упы я так и не стал. Пандемониум? Он с радостью меня пытал. Окуллос тогда смотрел на меня со странным выражением лица и он отрезал мне руку. Вот уж не думал, что кто-то из них меня запомнит. Ариэль и Пандемониум вели себя так, будто мы впервые встретились. Ну и конечно, Упа меня не знал, в Мире Демонов мы не встречались.


Но…


Он запомнил?


Я закрыл рот. Яростно сжал кулаки. Не думал, что кто-то меня запомнит, но этот парень вскрыл моё прошлое.


Невероятно. Странное чувство, сложно его описать. Радость, счастье? Да ни разу. Не знал как объяснить этот гнев, эту раздражённость.


“Не повезло.”


И верно. На самом деле не повезло. Выражение лица Окуллоса слегка изменилось. Ему было интересно.


“Помню, как в первый раз ты вошёл в центр моего леса.”


А.. это да.


Огромный Лес Олмот. Окуллос был его владельцем.


Год я потратил на то, чтобы найти его и бросить ему вызов. Теперь я такого бы ни за что не сделал. Тот год прошёл впустую. И мне не повезло. Я нахмурился, вспоминая былое.


“Я счёл тебя интересным, так что не стал перерезать твоё горло.”


Он посмотрел на меня прохладно. Три герцога были готовы навалиться на меня в любое время. Меч Тьмы был устремлён на Окуллоса, поэтому им было нелегко беспечно прыгнуть на меня.


“Ты точно вырос… и у тебя появились какие-то знания. Интересно, какой секрет скрывается за твоей силой и созданиями высшего класса.”


Окуллос был всё так же нетороплив. Во-первых, его окружали три герцога. Он верил в свои навыки. Ситуация складывалась в его пользу. Ему не нужно было быть нетерпеливым. К тому же, он был уверен, что сможет в любой момент меня поймать.


Окуллос повернулся и посмотрел на Максиума.


“Я накажу эту нежить, что напала на подземелье моего демона. Можешь уйти, если оставишь здесь Жестокого Командира.”


“Это невозможно.”


Оставить его было мелочью. Но Жестокий Командир знал что-то о пробуждении сердца. Ну, и мне не нравится оставлять что-то ценное.


То, что противник был так расслаблен и уверен не лезло ни в какие ворота. Моей целью было заставить бояться меня великих герцогов и выиграть борьбу за трон. Я не мог показывать слабость при первой нашей встрече. Я тихо произнёс.


“Гнев.”


— Из-за высокой магической силы (98) сила, ловкость и выносливость выросли на 9 пунктов.


Интеллект упал на 20 пунктов, но ваш чистый интеллект больше 76. Благодаря уникальным характеристикам Астрального Кода, в не впали в состояние «Гнева».


Сила 106, Ловкость 101, Выносливость 96. Благодаря эффекту от Сверхъестественного два мои стата перевалили за 100.


Конечно, благословение Паранормального действует только 10 минут, но я не переживал из-за этого.


Кровяные сосуды в моём теле сократились, моё сердце стало биться сильнее. Я не впал в необычное состояние. Но интеллект сильно упал из-за навыка Гнев.


‘Я мог бы использовать и навык Лень, но…’


Я вспомнил кошмарное время, когда я тестировал одновременно Гнев и Лень. Не стоило рисковать нападением на своих союзников. Одного Гнева хватит.


У меня была причина, но я всё ещё был в возбуждённом состоянии. Я сжал зубы. Мой меч затрясся. Тьма вокруг нагнеталась.


Я посмотрел на Окуллоса.


Он понял, что ему угрожает опасность и нахмурился. Немедленно его тело испустило потоки голубого света. Он укоренился, став сильным деревом, которое не было способно двигаться. Инстинктивный ход. Этого изменения я прежде не видел.


Эпический навык «Натурализация». Обратной стороной была невозможность двигаться, но из-за навыка его атака и оборона значительно возросли.


Суааааак!


Тысячи длинных травинок начали появляться и хватать меня. Трава росла из земли, что значило, что у меня стал ограничен выбор действий. Я не мог просто нападать во всю мощь. Но я видел места, в которые мог пролезть мой меч. Это из-за ловкости. Как только она стала выше 100 я стал видеть вещи, котореы ранье не замечал.


Я принял взвешенное решение. Я неотрывно смотрел на Окуллоса.


‘Окуллос, я сделаю так, чтобы ты узнал.’


Я был зелёным юнцом, когда бродил по Миру Демонов.


Теперь я был врагом, который мог угрожать его безопасности.


Медленно, но уверенно я начал продвигаться в бреши.


* * *


Жестокий Командир Максиум.


Он следил за своим хозяином и одновременно с этим уничтожал врагов. Даже на таком расстоянии он чувствовал магическую силу, которая, очевидно, исходила из сердца Императора. Неважно, как оно оказалось в теле демона. Максиум был в восторге от величественной ауры демона.


Электричество. Сила, которая разила всех. Меч двигался быстро и разил множество врагов. Он стал сильнее, угодив в тяжёлое положение.


“За Великого Императора!”


Максим изо всех сил орудовал золотой меч. Теперь он испускал бриллиантовый свет.


Великий Императора. Его Хозяин сражался один на вражеской территории!


Далгурак! Далгурак!


Скелеты двинулись. Он направил их на определённые позиции. Они сносили головы с плеч существ и продвигались вперёд. Они двигались, даже несмотря на потерю рук или ног.


Битва стала напряжённой.


В то же время на грифона и других существ нельзя было не обращаться внимания. Они не были подчинёнными Максиума, так что он их не жаловал. Но всё же это создания Императора.


“Хухаха» Смотрите! Демоны склоняются перед силой Его Величества!”


Улыбнулся Максим, орудуя мечом.


С точки зрения Максима четверо демонов не обладали сильным товариществом. В особенности один из них сильно отличался от остальных.


Но эти демоны. Они Его Величеству были не противники. Максиум не сомневался в его победе даже если тот не смог восстановить всю свою силу. В этот волнующий момент он чувствовал, что сила его хозяина неуклонно растёт. Даже воздух начал вибрировать от такого изменения.


Борьба началась.


“Великий! Ваше Величество! Берегети себя!”


Кунг! Кунг! Кунг!


Все скелеты ударили по щитам мечами. Звук резонировал, распространяясь по полю битвы.


Упоение. Крики. Молитва о победе. Его не победят. Победить — единственный способ доказать свою полезность.


Максим одним глазом следил за битвой Императора против демонов.


“Хухаха…!”


Он не был смущён.


Император был вынужден сражаться в ограниченном пространстве, в окружении демонов.


Он хмурился каждый раз, когда древоподобный демон Окуллос был порезан. Он не чувствовал облегчения. Ветви, отрезанные Мечом Тьмы, не восстанавливались. Потребовалось отрезать тысячу ветвей, прежде чем добраться до Окуллоса.


Оставшиеся три демона… двое из них не могли даже ввязаться в битву, потому что они не могли найти просвета.


Максиум не мог помочь даже при всём желании.


Он покачал головой. Битва была жестокий и яростной.


Его руки неосознанно начали трястись, но он их успокоил.


Это было его поле боя. Он мог успокоить тревогу только участвуя в ходе битвы.


Чвахак!


В этот момент меч Императора яростно пронзил тело демона. Не смертельная рана, но достаточно серьёзная. Его лицо изменилось. Не полностью, но теперь появилась слабая улыбка. Его Хозяин не смог сдержать улыбки.


И в тот момент Максиум понял.


…Он одержит победу!


“Наш бог вернулся!”


Его сердце давно уже перестало биться, но сейчас оно горело огнём.


* * *


10 минут прошло. Закончилось действие Сверхъестественного.


В тот же момент я сумел порезать бок Окуллоса.


“А теперь в шею.”


Ссик!


Я улыбнулся, показывая зубы.


Окуллос был обескуражен.


“Ты…ты точно Рэндальф Бригсиэль?”


“Тогда на кого ты смотришь?”


“Кто, кто ты?”


Его отношение было трудно распознать.


Естественно, со времён Мира Демонов я сильно изменился. Прошли десятилетия прежде, чем я смог вернуться назад во времени. Он думал, что я стал немного сильнее, но я с лёгкостью смёл его защиту. Он больше не упоминал об «интересе». Его самонадеянность исчезла.


“Окуллос-ним!”


Герцоги приближались. Но Окуллос вытянул руку и остановил их.


“Я вижу с помощью Натурализации. Я знаю сущность всего живого. Ты не Рэндальф Бригсиэль.”


“Смешно. Ты хочешь сбежать благодаря этой болтовне?”


“Я…”


Окуллос открыл рот. Казалось, что его мучает любопытство, но Окуллос не мог выразить его словами. Он думал 10 секунд, после чего потряс головой.


“Для обоих сторон невыгодно сражаться друг с другом. Твой навык ушёл. А я в таком состоянии долго не пробуду. Давай пока оставим это сражение?”


Он был осторожен. Я не знал сколько ещё Гнев будет действовать. Продолжать сражение могло принести больше вреда, чем пользы.


“Что? Хаха!”


Но я лишь засмеялся


Один из 4ых Великих Герцогов, Окуллос, просил о перемирии.


“Ты определённо вырос неимоверно. Если тебе повезёт, то ты убьёшь меня. Но и сам не избежишь смерти.”


Тоже верно. Слова Окуллоса похожи на правду. Смерть не щадит никого. Я знал, что сбежать в ослабленном состоянии от трёх герцогов будет нелегко.


“Что, на самом деле?”


Я не мог просто так взять и сказать «да».


“Хочешь идти до конца?”


Спросил Окуллос так, будто я сумасшедший.


“Тебе придётся попрощаться с одной рукой. И тогда я подумаю.”


Предложил я.


Я не мог просто так отпустить его.


Да и вообще… Окуллос для меня нужнее живым, а не мёртвым.


Если Окуллос умрёт, то баланс между фракциями полетит к чертям. Такая ситуация будет выгодна для остальных великих герцогов. Если Окуллос исчезнет, то они смогут быстро набирать силу. Возможны различные варианты.


Если я хотел избавиться от вариантов, то нужно позаботиться и об остальных демонов фракции Окуллоса. Сейчас моим врагом был и Великий Герцог Упа. Пока смерть Окуллоса казалась преждевременной.


“Одна рука…лучше, чем я ожидал.”


Окуллос знал, что не сможет восстановить свою конечность, если я отрежу её Мечом Тьмы. И, тем не менее, он с благодарностью принял моё предложение. Что-то произошло, из-за чего он изменил своё решение.


“Окуллос-ним!”


Демоны негодовали. Но выражение лица Окуллоса не изменилось.


“Не стоит переживать. Сегодня я обрёл очень важную информацию. За это не жалко отдать руку.”


Герцоги замолчали. Высказали только несколько жалоб.


‘Он блефует?’


Окуллос был для меня непонятной личностью. И мне непросто было определить, говорит он правду или врёт. Но я считал, что он просто блефует. Не было причины, по которой герцоги смотрели бы на нас с такими выражениями лиц.


“Отрезай.”


Окуллос прекратил «Натурализацию» и протянул мне правую руку. Трудно было в этот момент поверить, что он великий герцог.


Я сжал Гнев.


И…


Суууук!


Дук!


Битва закончилась. Окуллос и демоны начали отступать.


Отрезав правую руку Окуллоса, я отошёл на шаг..


Я посмотрел на то, что происходит вокруг. Менее, чем за час войско уменьшилось почти вполовину. По этому можно было судить как жестоко они сражались.


“Ваше Величество!”


Прибежал Жестокий Командир Максиум.


Он хотел преклонить колени, но я остановил его. Я приобнял его за плечи и посмотрел в его глаза.


“Как пробудить сердце?”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 100-103: Просьба Дюболона



Вскоре после этого эффект от навыка Гнев закончился.


Быстро же. Но я решил, что бой закончен, так что необходимости в эффектах не было.


К тому же…битва с Окуллосом прошла гладко, но это ещё не конец. Мы ещё сражались, когда закончился эффект от одного из моих орудий. Также я смог кое-что понять. Мог приготовиться. Я также подтвердил свою догадку, что великие герцоги никогда друг с другом соглашений не заключают.


У Окуллоса с ними вообще связи не было. Казалось, что он занял позицию на полпути, как разбавленный спирт. Но в конце он заявил, что приобрёл важную информацию. Вероятно, это был блеф, но его действий мне предугадать не получалось.


‘Нужно пробудить сердце.’


Я задал вопрос Жестокому Командиру, отбросив риск в сторону. Если бы я не был готов к пробуждению, то мог получить удар в шею.


Максиум тоже нервничал. Он протянул мне свой меч в ножнах.


“Император дал мне этот меч.”


Я взял ножны.


И проверил меч с помощью Ока Разума.


— Название – Меч Императора (Эпический, Эго)


Описание: Меч, который предпочитал Император Теней. Создан из кованого железа, мартаниума и сильной магии для созданий эго.


* Невозможно уничтожить. Достоинство будет расти постепенно. Возможно использовать «Армию Императора» раз в 10 лет.


*** Дух меча отсутствует.


В описании ничего про пробуждение не было. Выделялась часть, в которой было про эго меча и Армия Императора меня заинтересовала, но сейчас не этим была занята моя голова.


“Что это за меч”


Я нахмурился, Максиум объяснил.


“В этом мече обитает дух. Меч сам способен думать. Он не признаёт мои руки, но, возможно, откроется Вашему Величеству.”


“Дух меча…”


“Император вверил мне этот меч прежде чем отправиться на вечный отдых. Он просил меня вверить ему меч, когда он снова вернётся. Меч неполон, но, вероятно, он сможет помочь вам.”


Для пробуждения была основа..


Я тотчас вытащил меч. Потрясающий сияющий золотой меч.


Йинг!


Меч начал вибрировать. Он хотел, чтобы я бросил его, он не признал меня.


Но в этот момент…


— Единство Священного Меча (Ex U, Пассивный) было запущено. Эго, живущее в Мече Императора уступило пользователю.


Эго стало податливым благодаря Единству Священного Меча. Меч прекратил вибрировать и спокойно лежал в моих руках.


После появления сообщения, меч стал мне знаком, будто я уже использовал его прежде Но и только. Эго со мной не заговорило.


‘Он такой и был, этот меч?’


Меч эго. Таких в Мире Демонов было мало, прежде мне в руки такого меча не попадалось. Эго, которое находилось в мече, никак себя не проявляло. Я сжал меч посильнее. Никакого ответа.


“Ах, как и ожидалось….! , меч вас узнал! Я верил в это!”


Однако Максиум отчего-то кричал восторженным голом. Он вроде как был впечатлён, он сжал кулаки, я же нахмурился и спросил.


“Что дальше?”


“Не знаю всех нюансов. Просто вернуть этот меч… вот и все команды, которые я получил.”


“От этого помощи нет.”


“П-простите.”


Максиум склонился.


Цк. Я пощёлкал языком.


Это ключ, но как им воспользоваться я не знал. В любом случае, я был доволен получить меч эпического ранга. Проблема в том, что мне многое было непонятно.


В любом случае, Император Теней оставил этот меч, за его действием определённо стоял какой-то умысел.


‘Армия Императора.’


Я проверил навык меча. Его можно было использовать лишь один раз в 10 лет, так что я потрудился тщательно прочесть объяснение.


— Название – Армия Императора (???)


Описание: Призывается призрачная кавалерия, в настоящий момент находящаяся под землёй, численностью свыше ста тысяч особей. У призрачной кавалерии нет плоти, они уничтожит всех врагов пользователя. Спустя 90 дней они вернутся в своё первоначальное местоположение.


Оказывается, не все солдаты были призваны с Максиумом и его скелетами. Я понял теперь, почему все так боялись Императора Теней.


В тот момент Максиум преклонил колени.


“Ваше Величество. Раз вы вернулись на континент, сейчас самое время построить новую империю. Максиум поможет вам восстановить ваши позиции.”


“Это невозможно.”


Я никак не мог восстановить континент Императора Теней.


Тогда Максиум посмотрел на меня.


“Как я могу вас оставить. Это же мир воров. Кажется, что он отличается от Мира Демонов, но и похож на него.”


“Мне нужно кое-что здесь добыть. Пока этого у меня не будет, я не собираюсь уходить.”


“Что это? Могу ли я вам помочь?”


“Ты не можешь долго быть здесь, верно?”


“…Верно. Магическая сила рассеивается. Спустя некоторое время я вернусь обратно.”


Произнёс Максиум расстроенно.


Я это и ожидал. Система меня не любит.


“Но! Я же всё равно могу помочь Вашему Величеству, пусть даже и ненадолго. Максиум и солдаты будут счастливы служить вам.”


Выкрикнул Максиум.


Время ещё было.


Неизбежно нужно было найти применение скелетам. Они и сами отчаянно желали услужить мне и ни единой жалобы от них не услышишь.


‘Завоёвывать подземелья прямо сейчас не очень умно.’


Фракция Великого Герцога Упы уже потеряла одно подземелье, он заметит, если ещё 2-3 его подземелья пропадут. Китайские подземелья, скорее всего, готовы к обороне.


Ну, и наконец, нужно посмотреть на китайские подземелья.


‘Но мешать кому-то — это всегда хорошо.’


Я слегка кивнул.


“Я покажу тебе пару подземелий. Если они лишатся существ — это очень мне поможет.”


Прямо произнёс я.


В любом случае, однажды войска вернутся назад. Не имеет значения, сколько скелетов умрут.


“Мы исполним ваш приказ.”


Не мешкая повторил Максиум.


* * *


Максиум со своей армией появился ровно на 90 дней.


Он перестал убивать людей и занялся подземельями, которые я ему показал. Оба подземелья принадлежали членам фракции Упы. Максиум с великой радостью был готов послужить Императору. Солдат осталось немного.


Я заработал немного более 4х миллионов очков. Урон демонов составлял как минимум 2 миллиона. Я захватил подземелье и получил эпический меч.


Кроме того, я получил немного сведений о «пробуждении». Мой чистый интеллект возрос на 2. Это что-то должно значить. Я не знал, пробуждаюсь ли я, но Меч Императора был ключом к этому. Держа его в руках, я стимулировал моё сердце увеличивать мои статы.


Время прошло быстро и последний день, наконец, настал.


Максиум и пара сотен солдат, оставшихся после нападения на подземелья Упы, выглядели расстроенными.


“Ваше Величество…”


“Молодцы.”


“Мы не можем уйти вместе?”


“Я уже говорил, у меня здесь ещё остались дела.”


Максиум относился ко мне, как к Императору. Для него я был святым. Для него я был и солнцем, и луной, поэтому Максиум беспрестанно волновался обо мне. И верил в меня безгранично. К тому же, он хотел доставить мне удовольствие.


Максиум погрустнел. Сейчас он вообще не соответствовал своему титулу Жестокого Командира. Он преклонил колени.


“Максиум с нетерпением ждёт дня возвращения Вашего Величества.”


Тела оставшихся солдат и Максиума стали расплываться. Их магическая сила убывала и переносила их через пространственные врата.


Вскоре они полностью исчезли.


“……”


Огромная дикая местность.


Я остался здесь один.


* * *


Рука Окуллоса.


Я швырнул её у входа в моё китайское подземелье. Из руки проросли стебли и расцвели незнакомые мне цветы.


‘Окуллос, не знаю уж, что он там от меня получил, но понять сейчас это не могу. С другой стороны, сейчас я знаю его немного лучше.’


Я кое-что заметил, когда он использовал навык Натурализации. Корни появились прямо из его тела. Я посмотрел на руку перед своим подземельем.


Это Китай, подземелье, прежде принадлежавшее Саману. Если информация ещё не просочилась в его фракцию, Упа не поймёт, что это моё подземелье.


Пока Окуллос не захватил подземелья других демонов, он не будет знать, что возможно перемещаться между своими подземельями. Я буду способен ответить, если Окуллос предпримет какие-то шаги.


Я двинулся на верхний этаж и увидел Сик Сик с красным лицом.


“Сик Сик! Вот тварь! Как ты смеешь?”


“Ба! Да что Йихи сделала? И почему Сик Сик называет меня таким безвкусным именем?”


Знакомая мордаха.


Йихи, скрестив руки, кричала на Сик Сик.


‘Думаю, что и фэйри тоже могут двигаться между подземельями.’


Движение. Я думал, что я одни так могу, но вот и фэйри тоже могут. Гуйо не видел в этом нужды, но у Йихи с Сик Сик были какие-то старые счёты.


“Я так старалась найти этот цветок. Но ты его просто раздавила.”


“Омо, Йихи так сделала? Но такого быть не может. Йихи никак не могла раздавить такой цветок.”


Плечи Сик Сик тряслись.


“Но…Сик Сик же говорила, что принесёт тебе цветок…”


“Это Йихи тоже беспокоит. Я не хотела, чтобы ты мне что-либо приносила! У Йихи мурашки из-за этого по коже!”


“Сик Сик. Я тебя не прощу. Подожди, вот стану я Кородём Фэйри!”


“Йихихи! Такого не случится. Мастер без ума от Йихи. Третьи стороны должны стоять в стороне! Думаешь, сможешь украсть место Йихи?”


“Нет, Хозяин дал Сик Сик шанс!”


“Нет, Хозяин без ума от Йихи!”


“Нет!”


“Нет!”


Я прервал их, пока они не стали драться.


“Я всем предоставлю равные шансы.”


“Хозяин!”


“Х-Хозяин…”


Сик Сик обрадовалась, а Йихи надулась.


“Вы связаны сильнее, чем я думал.”


“Плохие у нас отношения.”


“Йихи меня преследует. Пожалуйста, накажите её.”


Йихи села на моё плечо потёрлась щекой о мою щёку, чтобы показать нашу близость. Лицо Сик Сик покраснело.


“Что-то случилось пока меня не было?”


“Нет, Хозяин.”


“У Йихи есть новости. Хозяина давно не было в подземелье. Поэтому Йихи хотела рассказать вам лично. Иначе я бы не пришла сюда смотреть на этого уродца.”


Сик Сик запротестовала.


“Что?”


“Ба!”


Как кошка с собакой.


Йихи, не обращая внимания на Сик Сик, вытащила листочек бумажки.


На нём было написано немного… Я не отрывал глаз от бумажки.


[Король Тёмных Эльфов хочет вас поприветствовать. Уверяю вас, встреча будет полезной. Вы не против, если я выберу время? Дюболон.]


Больше на бумаге ничего не было, но содержание записки было необычным. Король Тёмных Духов. Владелец аукциона, который был наравне с великими герцогами. Видел ли я его в предыдущей жизни?


‘Такое могло случиться.’


Я потратил на аукционе кучу очков и он передал мне Семя Древа Мира. Король хотел создать сдерживающую силу тёмных герцогов. Или хотел, чтобы я стал такого же уровня, как они.


На встрече я получу больше помощи. Или случится что-то неожиданное. Долго думать не стоило.


Но я не стал радоваться, расслабляться, мне нужно быть готовым. Я не был наивным относительно сущности Короля. Мир Духов был домом родным для прожжённых интриганов, нужны огромные достижения в этом искусстве, чтобы стать правителем Мира Духов. А может, он хочет меня надуть.


Всегда нужно просчитывать.


Я посмотрел на клочок бумаги и увидел, что на нём проставлено время.


[10 дней спустя. Мы создали трещину в пространстве и времени.]


Я был удивлён.


Такие вещи были обычными только когда приближался аукцион.


Создание трещины для перемещения меня в Мир Духов было тяжёлой задачей. Обычно такое было невозможно, но система позволила. Хотя и наказание, очевидно, тоже было; многие духи погибли в процессе.


‘Кажется, это срочное дело.’


Мой взгляд стал твёрже.


Вероятно, он спешил повидать меня. Определённо необычное дело.


Я скомкал кусочек бумаги.


10 дней было достаточно для подготовки.


Я повернулся и посмотрел на духовную Сик Сик.


“Сик Сик. Где «он» расположен?”


Сик Сик обиженно ответила.


“На этаже прямо под вами.”


“Понял.”


Я пошёл на этаж ниже.


‘Он’ был тем, кого я получил из китайского алтаря. Была проблема, но… нужно было посмотреть на него ещё раз.


Вход на этаж был заблокирован огромной ямой. Оттуда появилось коричневое, отвратительное, странное существо! Оно двигалось медленно, как улитка и разрушало всё вокруг.


“Хозяин. Йихи считает, что оно уродливое.”


Нахмурилась Йихи, сидевшая на моём плече. У неё было странное чувство прекрасного и она была вынуждена посмотреть на создание. А ещё здесь ужасно воняло.


Чвак!


В тот момент появились щупальца и направились ко мне. Я отрезал их Гневом.


“Оно всё ещё не узнаёт своего хозяина.”


“Да как смеет оно нападать на Хозяина! Плохое создание. Может, Йихи надрать его зад?”


Я улыбнулся пока Йихи закатывала рукава.


“Всё нормально. Я слышал, что это создание может пожрать даже духовных существ.”


“Хмф! Хум хум! Тогда Йихи лишь раз дарует своё прощение.”


Йихи бесшумно ретировалась.


‘Не знаю что с таким делать.’


Создание одного из богов. Он не знал, почему это неконтролируемая, огромная плоть, поглощала всё на этой земле. Он даже меня старался пожрать.


Я использовал Око Разума для проверки его статуса.


Имя: Бесконечная Плоть


Статы


Сила


90


Интеллект


0


Ловкость


43


Выносливость


130


Магическая сила


35


Потенциал: (298/320)


Уникальные особенности: Перемещая мёртвых, Анубис случайно поместил их в «Реку Хаоса». Был рождён монстр хаоса, содержащий 20 миллионов душ, он растёт поглощая всё вокруг. Аналог «Обжорства» семи смертных грехов.


Навыки: Рост (Эпический)


Статы были крайне несбалансированы. У этого существа невероятная выносливость. Но толку от этого… Он не мог даже понять, кто его Хозяин, да и вообще был слишком занят пожиранием всего!


В любом случае, ясно было видно, что он доставит много проблем моему подземелью.


“Вот ведь...”


Я потёр лоб. Йихи хлопнула в ладоши.


“Хозяин. Хозяин. Выбросите его. Йихи тут подумала. Он всего лишь неблагодарная сволочь, пожирающая всю магию подземелья. Да он даже алтари или Сердце Подземелья может сожрать! Йихи в ужасе од одной лишь мысли об этом.”


“Верно, я выброшу его.”


Я вздохнул.


‘Выбросить его?’


Он мне не подходил. Было бы здорово, будь у него хоть капля интеллекта. Держать его в подземелье — значит, обрекать себя на головную боль. И пофиг, что он дар богов.


“Но как вы от него избавитесь?”


Спросила Йихи, прижав руки к губам.


У Бесконечной Плоти была милая привычка пожирать всё в пределах досягаемости.


Я немного помедлил с ответом.


“Придётся использовать свиток.”


Я мог бы переместить его с помощью свитка. Потрачу очки, но нужно избавиться от этого создания, пока он не натворил делов.


“Йихихи! Вот это мудро. Куда он отправится?”


Фэйри были любопытные по своей природе. Я подумал о местах, куда его можно сослать.


‘Кину его куда-нибудь рядом с подземельем, принадлежащим фракции Великого Герцога Упы.’


Конечно, никаких гарантий того, что Бесконечная Плоть отправится прямиком а подземелье не было. Он бесчувственное создание, которое не подчиняется приказам, но… Я мог бы получить очки за Пробуждённых, которые попытаются его остановить.


Я решил выкинуть его у подземелья Пакана Гриолли. Перенести Бесконечную Плоть в Саудовскую Аравию может потребовать сотни, даже тысячи очков, но этого того стоит, если я хочу ударить по подземелью герцога.


В любом случае, у меня было свыше 10 миллионов очков, так что об этом я мог не волноваться.


Справившись с этой проблемой, я отправился в родное подземелье.


25й этаж. Странное чувство я ощутил, ступив в священную зону. Такого влияние святой силы на демонов. Я прошёл дальше и нашёл Ташмаль.


‘Из всех яиц вылупились ангелы.’


В самом центре святой зоны, в гнезде, созданном из множества чёрных перьев, ползали ангелочки с маленькими крыльями. Ташмаль была занята, ухаживая за ангелами и не заметила как я вернулся.


“Кажется, ты занята.”


“Ах…! Вы вернулись? Верно, помощи мне недостаёт.”


В отличии от её слов, выражение её лица было мягким. Никогда не видел у неё такое «доброе» лицо.


Я ответил с улыбкой.


“Ты, кажется, справляешься.”


“Не знаю, всё ли я правильно делаю. Архангелы всегда растят ангелов. Я просто надеюсь… ах, этот ребёнок! Вернись!”


Ангелок летал с помощью своих крыльев. Ташмаль запаниковала и схватила ангела.


“Тебе что-то нужно?”


“Хуу! Можете принести мне немного листьев Первичного Древа?”


Произнесла Ташмаль, пытавшаяся заставить ангела спуститься.


“Зачем тебе эти листья?”


“Листья помогут их крыльям вырасти значительно больше. Я пробовала пару раз, эффект оказался поразительным.”


Ташмаль была Ангелом Господним, она знала о важном свойстве листьев. Да точно, там есть пара листьев. Я тоже был крайне заинтересован в развитии ангелов.


“Крисли передаст их тебе.”


“Спасибо.”


Я кивнул.


Время шло и стена Ташмаль ломалась. Она приняла то, что будет растить ангелов, но её основной целью было уничтожить всех демонов. Она не сможет действовать против моей воли до самого конца.


Поэтому ей трудно было меня поблагодарить.


“Если ещё что-то нужно, то поговори с Крисли.”


“Другие…Ах! Этот сорванец! Тебе ещё рано летать! Твои крылья ещё слишком слабы и могут сломаться!”


Ташмаль была занята.


Я пожал плечами и пошёл назад.


Ангелы росли. Ташмаль была павшим ангелом, я был рад, что из-за этого трудности не появились.


Ангелы в подземелье демона...


С нетерпением ждал эффекта.


Я также уладил ситуацию с существами в китайском подземелье. Осталось только одно.


Группа налёта Охотники на Демонов?


Они думали, что я мёртв. Была вероятность того, что и группы-то больше нет.


Я вышел из подземелья. Легко прошёл солдатов, охранявших подземелье раз уж не было нужды информировать их о моём выживании.


‘Это…’


Я замешкался, когда пришёл в город. Повсюду были баннеры, гласившие «Отдадим должное Рэндальфу-ниму» или «Мы не забудем его жертву». Мои фотографии и личная информация сохранялись насколько возможно в тайне, так что на баннерах было написано лишь это.


“Герой мёртв уже 100 дней. И сколько людей было спасено благодаря его жертве? Запомните это. Думайте об этом всегда. О его жертве. Его славе!”


В Гангнэме проходил мемориальное шествие.


Я увидел в толпе знакомые лица.


Ю Ён-Хе, Ли Джи-Хе и Эдвард Уиндзор. В частности, Ю Ён-Хе, одетая в платье цвета глубокой скорби, беспрестанно вытирала слёзы. Её щёки впали, будто она давно ничего не ела.


“……”


Больше, чем я ожидал. Сильнее, чем я хотел бы. Слишком сильные чувства, на которые я не мог не обращаться внимания.


‘Нужно подумать о парочке идей для Мира Духов.’


Никогда бы не подумал, что моё влияние будет таким огромным. Да, я был сильнейшим Пробуждённым такого уровня, на который нельзя не обратить внимание. Я забыл, что люди очень сентиментально настроены по отношению к своим мёртвым. В моей предыдущей жизни такого я не видел.


Нужно осторожно решить эту проблему. Нужно подумать о том, как её можно решить.


Я направился назад в подземелье. Дата назначенной встречи с Дюболоном приближалась.


* * *


Йииинг!


Верхний этаж подземелья.


Рядом с сердцем появилась трещина. Она была нестабильна, будто долго её здесь не будет.


Но я уже решился. Не сомневаясь, я шагнул в трещину.


Всё, что я видел — это тьма. Но были и свет. Он сиял издалека, казалось, что там выход. Я пошёл на свет и пришёл в просторную комнату.


Я посмотрел на того, кто стоял передо мной.


“Добро пожаловать, Рэндальф Бригсиэль-ним. Я верил, что вы придёте.”


Дюболон, всё ещё разодетый ка клоун, уважительно мне поклонился.


Дюболон. Хладнокровный и находчивый. Ядовитый доносчик. Лучший приспешник Короля Тёмных Духов. Дух, который приветствовал меня лично, естественно, ведь он меня сюда и пригласил.


Я кивнул.


“С нетерпением жду встречи с Королём Тёмных Духоа.”


“Вы не пожалеете.”


“Но это не тот замок, куда меня раньше переносило.”


Комната была похожей на ту, в которой я оказывался перед аукционом, но магия слегка отличалась. Дюболон улыбнулся и произнёс.


“Вы заметили. Да. Это не замок.”


“Есть ли на это причина?”


Слегка нахмурившись, я положил руку на рукоять Гнева. Мне не понравилось, что он перенёс меня в другое место, предварительно об этом не уведомив. Если меня не удовлетворят объяснения Дюболона, то я беспощадно применю своё оружие.


Дюболон покрылся потом. Духа такого высокого уровня нелегко убить. Я не стану этого делать, если на то не будет крайней необходимости.


“Шпионы других королей духов наводнили замок. Они насильно создали трещину и напали на нашего Короля. Прошу вас понять…”


Король Тёмных Духов был честолюбив. Он создал кучу контрактов и открыл Всемирный Аукцион Демонов. Он смог это сделать, пожертвовав множеством духов. Другие короли духов это заметили.


Но всё произошло слишком быстро; в моей предыдущей жизни это случилось через 10 лет. Король Тёмных Духов начал войну сразу после того, как получил огромное количество очков.


‘Мои действия влияют на Мир Духов.’


Всё, что отличалось теперь от моей прошлой жизни — это мои действия, я показал себя на Всемирном Аукционе Демонов. Может, это событие произошло из-за потраченных мной очков? Будто взмах крыльев бабочки, приведший к урагану…


“Странно. Будет ли легко одержать победу над Королём Тёмных Духов?”


Дюболон наморщил лоб.


“Хуу. Вы знаете мифическое создание Срединного Мира по имени Император Теней?”


О, что-то знакомое. Я кивнул.


“Знаю.”


“Мы никогда не могли достать клад, который он оставил после себя, но… говоря по правде, это было абсолютно невозможно, но в последнее время до нас дошли знаки, говорящие о пространственном перемещении. Другие духи отправили свою армию, использовав перемещение как навигатор.”


А, так вот в чём дело. Теперь всё проясняется. Духам много что было интересно в Срединном Мире. Они, естественно, внимательно следили за событиями там. С которыми я был непосредственно связан.


“Это не из-за Всемирного Аукциона Демонов.”


“Верно. Тёмные духи противостоят светлым. С огненными и духами ветра тоже трудно справиться. Так что осторожность не повредит.”


“И вы хотите контролировать моё развитие. Не так ли?”


Такая слабая магическая сила была для того, чтобы понять моё развитие. Они намеренно создали такую комнату. Их намерения были такими очевидными, что я не мог не рассмеяться. Меня это раздражало, но таковы уж тёмные духи.


“Разве я могу? Я меня долгосрочные отношения с Рэндальфом-нимом!”


Дюболон помахал рукой. Я убрал руку с меча.


“Второго шанса не будет.”


“Хаха, ну конечно. Не стоит этого делать сейчас, пойдёмте.”


И Дюболон бесстыдно повёл меня.


* * *


Плачущий Лес. Убежище тёмных духов.


Отовсюду доносились крики и стенания. Это из-за магии леса.


Дюболон игриво произнёс.


“Осторожно. В вас могут вторгнуться духи.”


Это не шутка. Осматриваясь вокруг, я ответил Дюболону.


“Это определённо подходящее место для Короля Тёмных Духов.”


“…Прошу вас, не говорите так Королю.”


Голос Дюболона слегка задрожал. Он был очень предан Королю. Здорово, что он не выказал ко мне враждебности после этой фразы.


“Не буду.”


Учтивость необходима везде. Дюболон сменил тему.


“У вас много очков? Я слышал, что в последнее время среднее количество очков демонов значительно выросло.”


“Среднее количество. Кстати, а сколько в среднем у всех?”


Я не стал упоминать конкретную цифру. Мои 10 миллионов очков были моим тайным оружием. Хотя мы и партнёры, но лучше это скрыть.


Дюболон ответил так, будто это не имеет отношения к делу.


“Сейчас примерно 850 000. Увы, нам и правда везёт. Среднее количество очков близко к миллиону, интересно, может стоит взять создание высшего класса.”


Духам было известно среднее количество очков демонов. Из-за того, что их около миллиона, духи могут выставить создание высшего класса на торги.


Три года.


Создание высшего класса появилось быстро.


Я задал вопрос после этих слов.


“Вы разве не приготовили ещё это создание?”


“Всё случилось так внезапно. Есть пара кандидатов. Недавно мы получили старого титана. Мы нашли китоподобное создание в пещере. Всё это кандидаты, но…”


Дюболон потряс головой и сказал.


“Мой прошлое предложение всё ещё в силе. Не согласитесь продать нам создание высшего класса? Мы бы хорошо заплатили.”


“Я подумаю над этим.”


Мы партнёры, поэтому не стоило отвергать его предложение так вот сразу. Важно поддерживать хорошие отношения. Конечно, я не собирался продавать созданий высшего класса, которых получил от богов.


“Надеюсь, вы склонитесь к положительному ответу.”


Пожал плечами Дюболон.


Вскоре они пришли на опушку. В самой середине её находилось соломенное здание.


“Простоватое.”


“Король Тёмных Эльфов не любит роскоши.”


Это какой-то абсурд. Такого по Всемирному Аукциону Демонов не скажешь. Лично я его не знаю, но природа Короля Тёмных Духов с этими словами не вяжется.


В тот момент Дюболон повернулся ко мне. И настойчиво произнёс.


“…Его просьба, пожалуйста, не отклоняйте её.”


* * *


Дюболон подошёл ко входу.


Дверь открылась и я увидел высокого человека в чёрном плаще, сидящего в кресле. На всех его пальцах были кольца, его тело было увешано аксессуарами. Везде что-то да было. Для него лучше всего подходил эпитет «блестящий».


“Рад вас приветствовать.”


Я заговорил первым. Король разразился смехом.


“Рад вас приветствовать? Пуа! Подойди!”


С расстояния он казался несерьёзным, но это лишь внешняя оболочка. Я сел напротив Короля и немедленно изучил его с помощью Ока Разума.


— Око Разума (Ex U) пробило защиту Глаз Тени (Ex U). Ранг атаки 60%.


Коррекция высокой магической силы (96)!


Но интеллект противника выше. Ранг атаки 54%. Особенная информация о противнике будет скрыта.


Имя: Адонис


Зантяие


Король Тёмных Духов


Титул


* Король Тёмных Духов (Эпический, Сила и Магическая Сила +6)


* Правитель, Которого Боятся (Эпический, Магическая Сила +10)


* Скрытый за Тенями (Ex U, Сила +8)


* Презирающий (Ex U, Выносливость +8)


Статы


Сила


100 (+14)


Интеллект


100


Ловкость


100


Выносливость


100 (+8)


Магическая Сила


100 (+16)


Потенциал: (500+38/???)


Уникальные особенности: ???


Навыки: Дрожь (???), Глаза Тени (Ex U), ???, ???


Адонис нахмурился.


“На что ты смотришь?”


“Нравятся мне ваши аксессуары.”


Я положил ногу на ногу. Но внутри я не был так спокоен и расслаблен, как выглядел снаружи.


‘Великий.’


Всего 538 очков. Исключительная личность. Но и он пока не мог шагнуть за пределы своего потенциала. Может, его развитие здесь остановилось, потому что он не мог поднять свой потенциал. А ведь он может стать и ещё сильнее. Были и места, отмеченные вопросами. Его уровень был как у Великих Герцогов в Мире Демонов, я не мог не восторгаться.


“Хмм. А ты на самом деле необычная личность.”


“С нетерпением жду причины, по которой вы меня пригласили.”


Я не собирался вести уютную светскую беседу.


“Перед этим я хочу тебя кое о чём спросить. Кем ты себя видишь?”


“Дьволом.”


Я хотел быть только дьяволом. Ради этого я трудился каждый день.


Адонис какое-то время не мог найти слов на мой решительный ответ.


“…Отличное стремление. Рэндальф Бригсиэль, ты в этом смысле похож на меня.”


“Вы хотите править всеми духами в Мире Духов?”


“Именно. И не только Король Духов, я вообще собираюсь стать господом. И для этого мне необходима помощь.”


Я понял проблему. Это как ходить среди звёзд. Я сидел, Адонис улыбался.


“Обычно я не задаю вопросов, но ты очень интересный демон, Рэндальф Бригсиэль. Твоя позиция не меняется, будто ты с самого начала знал об этом всё.”


“Ваше любопытство не должно касаться таких, как я.”


“Спокойная личность. Хмм… хорошо. Думаю, пора говорить конкретнее. Итак, Рэндальф Бригсиэль, я прошу тебя: ты согласен составить со мной контракт?”


Контракт с духами.


Вот в чём дело. Дюболон просил меня не отказываться.


Тёмным духам было запрещено составлять контракты на организованном имим Всемирном Аукционе Демонов. Возможны случаи поблажек тем, кому они благоволят. Но тёмные духи были хитры. Такой контракт они могли сформировать вдали от глаз системы.


Проблемой был… Король Духов.


“Зачем? Вам на самом деле нужен контракт?”


“Всё меняется быстро. Рэндальф Бригсиэль, вероятно, ты и сам это чувствуешь. Врагов много, а нас мало. Но всё изменится если мы поможем друг другу.”


Принять его предложение могло помочь мне в развитии. На первый взгляд предложение необычно, но оно пойдёт на пользу только мне.


Король Тёмных Духов особой выгоды от помощи мне не получит. Такой контракт с Королём… чего же он добивается.


Адонис был жадным ублюдком. Вот это я знал точно.


‘Контракт с духом, который поможет нам объединить наши способности. Даже если он просто хочет, чтобы я держал других демонов в узде. Что он выгадает от контракта?’


Я немного подумал.


Заключить со мной контракт. Я буду связан, если не пойму причину.


‘Нужно определить, что он хочет. Прежде, чем я соглашусь, нужно понять его охоту до этого соглашения.’


Если не пойму, то смысла заключать сделку нет. Он не знает о том, что у меня огромное количество очков, о том, как я развиваюсь, о ситуации в моём подземелье…. Будет сложнее, если кто-то пронюхает хотя бы об одном из этих пунктов..


Адонис перешёл от простой помощи к непосредственному вмешательству.


“Отклоняю.”


Больше вреда, чем пользы. Выражение лица Адониса изменилось.


“Почему? Это шанс получить товары с аукциона. Я дам тебе необходимую информацию о некоторых подземельях. А если поможешь мне развиваться, то мы оба станем лучшими в будущем!”


Он разозлился.


Ноя-то пока был спокоен. Нужно немедленно выравнять ситуацию.


Тааак!


Я поднялся со стула и хлопнул рукой по столу.


“Ха! Думаете, я идиот? Или верите, что я попадусь на крючок милой истории?”


Адонису я был не нужен.


За два последних года я потратил несравненно больше, чем остальные демоны. Я был их лучшим клиентом и они не могли не допустить меня до Всемирного Аукциона Демонов несмотря ни на что. Адонис надеялся покорить Мир Духов. Чем больше очков — тем проще это сделать. И напротив, помощь Короля Духов не очень-то мне и нужна была.


Дюболон рассказал мне о жестокостях, благодаря которым он взошёл на трон. Наши позиции были разными.


Напряжённый Адоонис расслабился. Он понял едва уловимую разницу.


‘Что же он теперь скажет?’


Мне было любопытно.


У него были варианты. Извиниться за свою ошибку? Или может прекратить контролировать свой гнев? Прошло время прежде, чем Адонис заговорил.


“Хмм, прошу меня простить, Я потерял голову.”


Адонис успокоился и удобно уселся в кресле. Его аррогантная манера поведения испарилась… потрясающе.


Ну допустим. Обычно те, кто занимает такие высокие должности, не любят признавать своих ошибок. Я знал это по собственному опыту.


Великие Герцоги, в особенности, Упа обычно склонялись именно у такому поведению.


Разве Адонис не был Королём Фэйри? Мне было неловко сравнивать его с Упой, которому до такого уровня как до луны.


Я снова сел. Я не мог жёстко вести себя после извинений Адониса.


“Король Духов. Хотя вы мне и помогали, но ведь мы только что встретились. Если вести себя грубо, то мы ничем не лучше обычных демонов.”


“…Верно. Вежливость кажется мелочью, но она важна. Рэндальф Бригсиэль, ты не похож на остальных демонов. Вот почему я тебя выбрал.”


Адонис посмотрел на меня и удовлетворительно кивнул. Казалось, он понял, что его манера поведения была неверной.


После чего он сказал.


“Тогда вернёмся к началу… меня зовут Адонис. Я Король Тёмных Духов, который правит тёмными духами.”


Я пожал его протянутую руку и ответил.


“Рэндальф Бригсиэль. Я благодарен вам за Семя Древа Мира.”


“Я живу уже долго и представить себе не мог такого разговора с демоном.”


Произнёс Адонис, широко улыбаясь.


“Говорят, что за добро следует платить добром. Адонис, вы мне помогли, поэтому я не буду вести себя по отношению к вам враждебно.”


“Верно. Ваши слова верны. Кажется, что мы с вами легко можем найти общий язык. Моя ошибка, не стоило мне немедленно заводить речь о контракте.”


Атмосфера в комнате потеплела. Но она бы изменилась, если бы кто-то из нас снова выбрал бы неверную кнопку.


Адонис всё с той же улыбкой сказал.


“Но, Рэндальф Бригсиэль, сказать вам о контракте стоило. Контракт влияет и на Короля Духов. К тому же, вы не встретите никакого сопротивления в Мире Духов. Никто не осмелится противостоять моему королевскому авторитету.”


“Я не тот человек, который опирается на авторитет других.”


“Я понимаю. Но разница огромна. Разве же это только опора на авторитет? У духов есть доступ к иным мирам. Духи способны находить и забирать сокровища иных миров.”


Доступ к другим мирам.


Хороший вариант.


Если им не нужно каждый раз создавать трещину в пространстве между мирами, тогда они могут легко перемещаться туда-сюда из Мира Духов. Конечно, демону трудно заключить контракт с духами, но у них есть «дороги», которые я мог бы использовать.


Однако…


“На самом ли деле необходимо нам заключать контракт? Было бы лучше, если бы мы доверяли друг другу.”


“Рэндальф Бригсиэль. Надеюсь, что ваш потенциал безграничен, как море. А контрактные отношения позволят нам стать ровнёй друг другу. Вы станете дьяволом, а я стану королём Мира Духов, непобедимое сочетание. Никто не посмеет встать у нас на пути!”


Адонис фыркнул.


В итоге он выставил свои намерения напоказ. Он говорил о светлом будущем, но моё отношение не изменилось.


Я знал о том, чего он не говорил.


К тому же контракт не подразумевал, что обе стороны сделки будут равны друг другу. В любом случае я буду ниже уровнем… что скорее всего, я перейду из статуса «покупателя» к «равному», но всё равно у Адониса будет превосходство.


Жаль, что впервые Адонису что-то понадобилось.


Его первоначальным занятием была продажа товаров во Всемирном Аукционе Демонов. Я тот, кто эти товары покапал. И речи не было о том, что что-то случится. Он мог утаивать важную информацию или относиться ко мне свысока.


С другой стороны, у меня было преимущество, поскольку я был «покупателем» с наибольшим количеством очков. Если из-за контракта этого преимущества я лишусь…


Да это лишь подобие сходства.


Он не мог не обращать внимания на ситуацию, ноя не стану заключать контракт, пока не буду полностью им удовлетворён.


“Сейчас нелегко принять решение.”


Удача. С этой точки зрения, контракт был большим преимуществом, но и ещё большим неудобством. Ну, и наконец, контракт означал, что Адонис сможет наложить лапы на мои очки. Нужно кое-что у него выяснить.


“Тогда скажете мне свой ответ на следующем аукционе. Как насчёт этого?”


Произнёс Адонис.


До него оставалось ещё 6 месяцев. Нужно за это время принять решение.


‘Недостаточно.’


Шести месяцев мало.


“Адонис. Почему вы так торопитесь?”


“Я же сказал. Вещи быстро меняются. Нужно быть к этому готовым.”


“Из-за действий других королей духов?”


“Да. Небеса… да и демоны небезопасны. И прежде всего нам нужно заключить надёжный союз.”


После чего Адонис закрыл свой рот.


Действия других королей духов.


Адонис тревожился из-за этого, он хотел «нелегальными» методами занять выгодную позицию. Прошло всего три года, поэтому подготовиться они не успели. Королям духов невозможно будет сдержать Адониса, если придётся отражать его нападения.


Теперь я понял, почему он хотел обезопасить свою позицию.


Его желание, чтобы я развивался. Может, он хотел использовать меня в качестве щита.


Может, мои суждения слегка чрезмерны, но было лучше просчитать варианты. В частности, последнее было худшим вариантом.


Думая об этом, я не видел много вариантов, где я мог бы остаться нейтральным.


“Адонис. Вот почему нам нужно быть осмотрительнее относительно друг друга. Честно говоря, справляться уже с одними только великими герцогами — сложное дело. Конечно, с вашей помощью я был бы более уверен в успехе. Но требуется больше времени для доверия. Если придёт день, когда мы будем сражаться плечом к плечу… то, надеюсь, вы меня не предадите.”


Я посмотрел в глаза Адониса.


Я хотел стать дьяволом, но здравый смысл говорил, что одному мне с ними не справиться. Он не знал о козырях в рукаве, которые я получил после возвращения.


Адонис. Он должен сделать шаг навстречу.


“Ха…Рэндальф Бригсиэль. Вы действительно думаете не как демон. Не знаю, где вы берёте такую уверенность. Если хотите сражаться со мной плечом к плечу, я тоже должен быть уверен в вашем уровне.”


“10 миллионов.”


“10 миллионов?”


“Столько очков у меня сейчас есть”


“…Ведь последний аукцион закончился совсем недавно. Это правда?”


На последнем аукционе я потратил миллионы очков.


Судя по реакции Адониса он не знал о моих возможностях. Но он всё равно хотел заполучить меня. Он будет хотеть тем больше, чем больше будет обо мне узнавать.


Я улыбнулся.


“Если это ложь, то разве вы не узнаете об этом на следующем аукционе? Глупо было бы лгать.”


“Значит ли это, что вы используете более 10 миллионов очков на следующем аукционе?”


“Конечно. Если приготовите что-то стоящее.”


Адонис слегка нахмурился.


На его лице были видны следы внутренней борьбы. Но вскоре он принял решение.


“Хорошо. Вы так сильны, думаю, сейчас вам не нужна моя помощь. Мы снова поговорим о контракте какое-то время спустя. Тогда мы сможем встретить друг друга лицом к лицу.”


Адонис отступил на шаг.


“Благодарю за ваше терпение.”


“Нет. Это разумное предложение. В любом случае… мы на этом не закончили. Я хочу показать вам местный алкоголь и красоток.”


“Согласен удовлетворить просьбу друга.”


“Друг! Пуа! Да, принять дружескую просьбу — это вежливо.”


Друзья!


Адонис произнёс это слово впервые. Это показывало, что он хочет долгих и устойчивых отношений.


Кунг!


Адонис стукнул по столу и громко крикнул.


“Дюболон! Готовь алкоголь и женщин!”


Был накрыт стол. Алкоголь, фрукты и дюжина красоток.


“Бери. Лучше золота и серебра. Я дарб тебе коробку этой прелести, редкого алкоголя!”


Адонис разошёлся. Он напился и стал срывать с себя одежду в окружении красавиц. Но.. его глаза менее пронзительными не становились.


Он действовал быстро. Алкоголь и женщины были для того, чтобы получить моё одобрение.


“Шикарная выпивка.”


“Пуа! Я же говорил! Сейчас есть повод, давай пить за нашу славу!”


“Не нравится мне алкоголь, но такой готов я пить сутки напролёт.”


“Где ещё ты такой попробуешь? Почему ты отталкиваешь эти маленькие ручки рядом с тобой? Если тебе они не по нраву, мужика приведу, бля буду!”


“Вообще, мне пожрать больше по сердцу.”


Меня обнимала одна из суккубок. Выпивка и женщины. Фиговое сочетание, но сойдёт. Я получил подарок.


Необходимо слегка поддаться.


Я наклонил бокал и вылил напиток на её грудь.


Суккубка слегка куснула меня за ухо.


* * *


Банкет закончил, я ушёл после того, как насладился суккубками.


Дюболон ожидал меня неподалёку.


“Всё хорошо прошло?”


“Не нужно ничего говорить.”


“Я рад. Надеюсь, с просьбой проблем не было.”


“Мы помогаем друг другу, это главное. Я не мог отказаться.”


Сказал я умеренно серьёзно.


Дюболон, ведший меня, улыбнулся.


Мы прибыли в место, где я появился. Трещина была на месте.


Дюболон поклонился и произнёс.


“Тогда. Рэндальф Бригсиэль-ним, до встречи на следующем аукционе.”
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Главы 104-105: Необычное размножение



18й этаж подземелья. Горная зона, сделанная специально для саблезубых тигров.


Сейчас здесь было более 600 тигров. Состав группы изменился. Около 50 особей сформировали команду, которая собиралась захватить новую территорию.


Один из саблезубых тигров сумел выделиться и был выбран главарём. Он руководил группой из ста тигров и преуспел в спаривании.


После того, как в паре случаев его семя не привело к потомству, он наконец сумел оплодотворить привлекательную самочку и получить потомство. Спустя 3 месяца беременности на свет появились его отпрыски. Очень здоровые тигрята.


Проблема в том… что тигрята были другого цвета. Обычно они коречневые, но эти были белые. Всё их тело было необычным.


Саблезубые тигры были ловкими существами, натренированными нападать на врага из темноты. Поэтому белый цвет был признаком лидера.


Главарь решил. Роды были трудными и он был уверен, что группа примет его решение. Он бы использовал эту возможность, чтобы заставить других самцов ему подчиняться. Он принял суровые меры и напал на группу орков.


Тигрята росли хорошо. Прошло несколько месяцев и главарь понял, что он ошибался.


Тигрята были не похожи на обычных. Всё верно, на свет появился король саблезубых тигров. Но король был слишком приметен. Однажды он мог бы помериться силами даже с самим Хозяином Подземелья.


Белый саблезубый тигр. Которого прозвали «Белый». Всего за пару месяцев он вырос до размера взрослого. И ему уже подчинялась дюжина саблезубых тигров. Среди них и новички, которые только родились.


После того, как на свет появился Белый, рост размножения сильно возрос. Их число достигло трёх сотен.. Конечно, им нужно было полностью вырасти, чтобы сражаться. Белый сражался яростнее всех и убивал больше всех.


Но…Белый не чувствовал радости. Это сильно подчёркивало его положение. У него были заметные отличия от других.


Во-первых, его интеллект был высок. Одного этого было достаточно, чтобы чувствовать себя не таким, как все. Ещё он был намного сильнее и ловчее. Только пять взрослых особей могли составить ему хоть какую-то конкуренцию. И разница становилась всё больше и больше.


Он хотел доминировать не только на этом этаже. Белый считал, что одного этажа слишком мало для саблезубых тигров.


Да, здесь тесно. Он хотел покинуть этот этаж.


Но взрослые его остановили. Они высказали свой полный протест. Хозяину Подземелья нельзя не подчиняться. Если он появится перед Хозяином, то инстинктивно будет ему подчиняться.


Вот чушь. Он ведь король. Символ Свободы. Никто не может его притеснять.


Грррррванг!


Белый зарычал


Он собрал членов своей группы. Это первая задача. Настоящий король тигров покинул бы этот этаж. Он бы расширял границы своего владения и даже стал бы хозяином этого подземелья.


Белый провозгласил себя истинным королём этого места. Численность его группы постепенно увеличивалась. Из-за его невероятной силы другие самцы присоединялись к нему. Он сумел переманить на свою сторону половину саблезубых тигров, когда кое-что произошло.


Столкновение. Сущность, подобная ему.


Этот чёрный ублюдок! Примерно в это время родился чёрный саблезубый тигр.


Прежде, чем он это понял, чёрный стал таким же сильным, как он. Да, этот парень силён. Он признавал это.


Но двух королей быть не может. Неминуемо они должны были столкнуться друг с другом.


Они дрались, не щадя противника. Они дрались до тех пор, пока все их тела не оказались покрыты кровью. Но в результате победил Белый.


Чёрный саблезубый тигр признал своё поражение. Белый стал королём.


Но на этом не закончилось. Белый провозгласил, что он станет королём подземелья и покинул этаж вместе с большой группой тигров.


Она забрались на этаж выше и наткнулись на чёрных медведей. Их было немного и победить их проблем не составило. Но на 20м этаже было море. Белый был расстроен, что не может найти способ пробраться через воду.


Он решил, что способ пересечения моря найдёт внизу. Он убивал врагов и в итоге добрался до 15го этажа.


В этом необычном месте находились тёмные эльфы. Белый был счастлив. Они могут рассказать ему как пересечь море. Но Белый не шёл на компромиссы. Все те, кто не состоит в его группе — его враги. Он использует силу, чтобы заставить их.


Вскоре он встретился с тёмными эльфами.


“Сейчас фэйри исчезла, а Хозяин Подземелья занят…”


Лидер тёмных эльфов.


Женщина. Она отличалась от остальных, впервые Белый почувствовал давление.


Гррр!


Сдавайся.


“Не знаю, как ты смог покинуть 18й этаж, но, видимо, это из-за влияния необычного размножения. Я тебе не помогу. Нужно наказать этих непослушных зверей.”


“Королева-ним. Мы ими займёмся.”


“Нет, Старейшина-ним. Это белый силён, он полностью отличается от обычных тигров. Хорошо, что он ещё детёныш. В этом месте… Прости, но я должна им заняться.”


Чарук. Чарурук.


Крисли приблизилась с посохом в руке и в окружении спротев.


“Как могу я позволить им докучать Хозяину Подземелья?”


“Могу я им что-то сказать?”


Груанг!


Смеет расслабляться перед ним?


Белый яростно зарычал, но произнёс эти слова с улыбкой на лице.


“Знай своё место. Вот что я хочу сказать.”


* * *


Верхний этаж.


Я привёл свою армию к Сердцу Подземелья и посмотрел на Йихи.


Йихи двигалась неуклюже. Её тело сильно ослабело, будто вся сила ушла и она едва могла дышать. Духовному телу фэйри воздух не нужен, но после того, как они перестанут дышать, они вернутся к источнику.


Эго делало Йихи такой. Была возможность её потерять.


“Ооооо…”


Йихи затряслась.


Я осторожно протянул руку и потрогал лоб Йихи. Она несколько успокоилась.


‘Необычное размножение. Даже с тех пор, как экосистема подземелья была повреждена. Йихи и Сердце Подземелья начали ослабевать.


Это произошло пару дней спустя после того, как я отправился в Мир Духов. Внезапный рост размножения смешался с течением магической силы. Временный феномен, который был ошибкой.


Быстро ответил я, пока Йихи страдала от боли.


Я вспомнил то время.


‘Хозяин, думаю, что Йихи немного приболела.’


‘……’


‘Голова кружится. Меня трясёт. Это потому что вы рядом? А! А может, это любовь?’


‘……’


‘Хииинг. По-настоящему заболела. Даже летать лень. Я бы хотела прилечеть на плечи Хозяина.’


Знаки были понятны. Это не шутка, нужно понять, что произошло.


Но в нынешней ситуации это было непросто.


Рост размножения. Он увеличился на 500%. Сердцу подземелья вредила избыточная магическая сила существ.


Было бы не важно, если бы численность увеличивалась медленно. Не нужно было бы беспокоиться, если бы подземелье приспособилось к магической силе. В конце концов , мне самому нужно было изменить кое-что, чтобы подземелье подходило существам.


‘Могу выразить догадку. Первичное Древо.’


Именно. Первичное Древо заметно увеличивало рост размножения. Но такое чувство, будто все начали размножаться как перед концом света.


‘Я также купил Статую Плодородия, но она рост размножения не увеличивала.’


Это благословение всё ещё действовало. Я прекратил действие благословения и подождал какое-то время, но изменений не было. Численность продолжала расти.


“Хозяин…”


Бессвязно проговорила Йихи.


Одук!


Я сжал зубы. Йихи была очень важна для меня. В моей прошлой жизни она посвятила мне всю себя, но я просто выбросил её.


Теперь с Йихи происходило что-то прямо на моих глазах и я не мог это остановить.


“Мой Хозяин Подземелья.”


“Крисли.”


Я повернулся, когда Крисли подошла ко мне.


“Вам нужно кое-что увидеть. У вас есть время?”


“Всё в порядке. Что произошло?”


“Белый саблезубый тигр и его последователи покинули свой этаж и спустились до 15го этажа.”


“А, эти парни. Они добрались до 15го этажа, пытаясь сбежать?”


Я знал о том, что Белый и Чёрный родились. Они превосходно развивались и стали продвинутыми созданиями 5го и 4го уровня соответственно. Белый был особенным созданием, которое не купишь в Магазине Всего на Свете.


Но спускаться до 15го этажа и пытаться сбежать? Неудачное время выбрали, Сердце Подземелья сейчас функционирует не так как нужно. Кроме того, я лично заявил, что им запрещено покидать свои этажи.


Я был в замешательстве. Крисли сказала.


“Кажется, что причиной этого тоже сильное воздействие необычного размножения. Я победила их, но свои зубы они всё равно не спрятали.”


“Думаю, надо идти.”


“Мой Хозяин Подземелья. Это не очень срочно.”


Кажется, Крисли переживает за Йихи.


Но я помотал головой.


“Нет, я пойду взгляну.”


Влияние Сердца Подземелья на созданий. Мне было любопытно. Они даже решились оставить свои этажи и напасть на остальных. Определённо необычные создания.


15й этаж. Белый и Чёрный были связаны около Первичного Древа. Остальные тигры отправились назад на 18й этаж, но с этими двумя виновниками нужно разобраться.


Грррр!


Грааааанг!


“Белый и Чёрный.”


Я пристально смотрел на них.


Они обнажили свои длинные клыки и яростно зарычали. Но я видел, что им страшно.


Из-за их побега, ставшего следствие сбоя в работе Сердца Подземелья, они не сумели составить обо мне полное представление.


“Кажется, что вы оба считаете меня врагом…”


Существа посмели поднять мятеж в моём собственном подземелье. Оскорбительно, но и забавно.


И в этот момент Белый попытался укусить меня.


Грррванг!


“Теперь я понимаю. Да, двух царей горы быть не может.”


Я заулыбался, осознав его намерения.


Вместо того, чтобы быть царьком крошечного 18го этажа, он захотел править всем подземельем.


Такого я принять не мог. Я владелец этого подземелья. И, естетсвенно, Белый тоже мне принадлежит.


“Мой Хозяин Подземелья. Мне убить этих неблагодарных существ? Я не мог простить их к вам отношения.”


Появилась разгневанная Крисли. Но я махнул рукой и остановил её.


“Я знаю, как трудно быть королём, и лично покажу им это.”


Я вытащил Гнев и произнёс.


“Знай своё место.”


Белого так легко было не испугать. Несмотря на длинные клыки и острые когти, он был потерян для меня. Он мнил себя королём. Но противник ему попался слишком сильный.


Ему было больно. Как только он полностью обессилел, тёмная эльфийка его вылечила. Он бы снова бросился в бой, как только смог бы двигаться.


Но следующие несколько боёв закончились также. Сражаться против меча Хозяина Подземелья, обессиливать, лечиться, снова в бой и по новой.


Как только этот процесс повторился несколько раз, Белый поджал хвост в знак того, что сдаётся.


Гррр…


Жестокий ублюдок!


Белый выкрикнул. Впервые он чувствовал такое страдание. Он был рождён королём саблезубых тигров и представить не мог чего-то в этом роде. Но его противник был слишком жесток.


“Крисли. Вылечи Белого.”


Произнёс Хозяин Подземелья, указав на Белого. После чего Крисли осторожно высказала своё мнение.


“Мой Хозяин Подземелья. У зелий есть ограничения. Вмешиваться в жизнь…”


“Посмотри в его глаза. Всё ещё недостаточно.”


Гррррунг!


Хватит!


Крикнул он горестно. Он поджал хвост, он больше не враг.


“Посмотри. Эта позиция показывает, что он готов к прыжку. Он всё ещё способен на большее.”


“…Всё ещё не сдаётся?”


Белый бы на самом деле мог умереть, если бы он не отбросил свою гордость.


Он лёг на спину, подставив живот.


“Хочешь, чтобы я потерял бдительность? Не сработает.”


Выискивает ошибки. Но Белому не нравилось быть слабым. Белый не мог просто так принять слабость. В итоге прошло ещё пять кровавых битв прежде, чем он сдался. Белый понял кое-что важное.


Небо, которое превыше неба. Настоящий король! Он не король. Он зверь, который следует за королём.


Настоящий король только что спрятал меч в ножны.


Киииинг!


Теперь их положения были полностью определены.


Хозяин Подземелья сказал ему.


“Нужно использовать их в качестве охотничьих собак.”


В голове моей созрел план как использовать Гнев и саблезубых тигров.


Из-за необычного размножения мне нужно уменьшить их число насколько это возможно. Они будут охотниками. А охотникам нужен лидер.


Саблезубые тигры — всего лишь один из видов, подвергшихся необычному размножению. Жестокая задача. Но необходимо поддерживать баланс в подземелье. Для экосистемы он необходим.


‘Недостаточно.’


Не их прогресс не поспевал за их размножением.


Он получил достижение, но…


— Потрясающее достижение!


Бесчувственный Хозяин Подземелья! 2 000 существ были убиты.


200,000 очков будет выплачено.


800 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


Такие мелкие достижения сейчас не были важны. Я стоял на перекрёстке дорог, где с одной стороны потеря подземелья, а с другой — удержание его.


Саблезубые тигры были известны как отличные охотники, но одних их было недостаточно.


‘Нужно использовать Сердце Подземелья и создать волну монстров.’


Если я не мог справиться с проблемой снаружи, следовало отправить существ из подземелья.


Нужно действовать быстро.


Количество существ уже достигло 7 000.


Создания случайным образом выходили из подземелья. Я дал им один приказ. Они могут охотиться на всё, что видят. К тому же с созданиями, которые всё ещё следят за моим подземельем, будет покончено. Мои существа были совсем другого класса. Там же было много созданий от низшего до среднего уровня.


Но люди не будут стоять в стороне. Ю Ён-Хе и Эдвард Уиндзор были в авангарде.


“Я убью вас всех!”


“Нуна, оставь их мне.”


Оба развивались семимильными шагами. Особенно Ю Ён-Хе, которая сменила стиль битвы. Она впадала в неистовство при виде существ. Эдвард тоже к ним тёплых чувств не испытывал и мог легко справиться со средними созданиями.


К тому же…. Пробуждённые гильдии быстро развивались.


Враги человечества. Они ответят им гневом! Они сумели привыкнуть.


При следующей встречи в Воле Небес рядом с Ким Юн-Ву лежал большой меч.


“Мы победим! Мы сможем! Они нас не одолеют!”


‘Это’ послужило началом.


Погибший Герой. Он встал на пути существ и умер за них.


Постоянная угроза изменила их. Люди Южной Кореи, Пробуждённые, больше не будут стоять в стороне и смотреть.


* * *


Несмотря на то, что я выпустил много существ, я знал, что это лишь временная мера.


Я мог найти комнату для отдыха, но вечного мира она мне не принесёт. Та же проблема останется, если я не удалю причину.


Скорость размножения постоянно росла.


Время шло. Моя тревога достигла своего максимума.


Йихи так и не очнулась, а свет Сердца Подземелья каждый день становился всё более тусклым.


‘Первичное Древо.’


Я знал причину. Знал, но был не в состоянии ничего сделать.


“Но…”


Я вытащил Гнев.


После чего я направился на 15й этаж к Первичному Древу.


“Хозяин Подземелья. Прошу вас, успокойтесь. Есть и другие способы решить проблему.”


Джуллиом понял, что я хочу сделать и встал передо мной на колени. Дерево воплощало всё, к чему стремились тёмные эльфы.


Но бес толку. Моему терпению пришёл конец.


“Джуллиом, нужно удалить причину всего этого безобразия. Я и так долго откладывал решение. Нужно было действовать быстрее.”


Суок!


Пасак!


Я размахивал мечом. Сумел порезать уголок Первичного Древа. Джуллиома затрясло, он схватился за мои штаны.


“Ахх…! Нет! Прошу вас, только не Первичное Древо!”


“Если подземелью придёт конец, то никакого древа не будет. Не мешай мне. Я вас обоих разрублю, если будешь себя так вести.”


Куооооох!


Как раз в тот момент Первичное Древо издало звук, похожий на плач. Оно старалось защититься.


Но это всего лишь принятие желаемого за действительное.


Пасасак!


Сотни ветвей упали на землю. Я использовал навык Меч Тьмы, поэтому ветви не смогут вырасти внось.


Кууууоооооох!


“Заткнись. Я терпел так долго, как это вообще возможно. Так бы не было, если бы ты мне не докучало.”


Выражение моего лица было безразличным.


Когда я начал отрубать ветви, Джуллиом и остальные тёмные эльфы поблизости закрыли глаза и уши. Они не могли сдерживать слёз.


Первичное Древо было источником их мечтаний и надежд. Единственное святое место в подземелье. Теперь его беспощадно срубали. И они не могли этому помешать. Всё, что они чувствовали — это беспомощность.


Я остановился на полпути перевести дыхание.


“…Мой Хозяин Подземелья. Я кое-что нашла. Кого-то, кто может общаться с природой.”


Крисли, покидавшая подземелье, поспешно вернулась.


И с ней была маленькая человеческая девочка.


Девочка. Примерно лет девяти?


Она этому подземелью не подходила. Она не обращала внимания на окруживших её тёмных эльфов. Девочка начала всхлипывать, увидев Первичное Древо.


“Ах…”


Девочка села рядом с Первичным Древом и обняла его.


Я понял, что она была Пробуждённой. А ещё, что она не обычная.


“Аустист?”


“Да. Но она может общаться с природой.”


Крисли твёрдо решила сделать что-либо с этой проблемой подземелья. Это было две недели назад. Таков её ответ.


Я использовал Око Разума.


Имя: Ли Саранг


Занятие Герой (Природная Личность) Титул


* Находит Утешение в Природе (Ex U, Магическая Сила +8)


Статы


Сила 21 Интеллект 3


Ловкость 15 Выносливость 18


Магическая Сила 55 (+8)


Потенциал: (114+8/425)


Уникальные особенности: Очень низкий интеллект. Благодаря этому она может общаться с природой.


Навыки: Утешение(Ex U), Природные Сказки (R), Общение с Природой (U)


Знакомое имя. Знакомый навык. Очень высокий потенциал.


‘Королева Доброжелательности.’


Ю Ён-Хе была «Королевой Молний», а Ли Саранг была известна своей добротой.


Во второй половине войны. Когда земля двинулась по пути уничтожения и пищи стало мало, люди начали поедать друг друга. Пробуждённые не могли легко доверять друг другу, и тут появилась Ли Саранг.


Она использовала мощный навык «Природные Сказки» и оживила землю. Деревья укоренились и начали плодоносить. Когда нехватка еды перестала быть проблемой, Пробуждённые сумели использовать всю свою силу, чтобы ударить по демонам.


Вот почему Ли Саранг назвали «Королевой Доброжелательности». Она без раздумий распространяла любовь среди людей.


Я знал, что она из Южной Кореи, но никак не ожидал встретить её в таком месте.


‘Общение с природой…’


Ли Саранг определённо была выдающейся личностью. Она не испугалась подземелья, её волновало лишь Первичное Древо. К тому же, она успокоила Древо и то больше не плакало.


“Но не будет ли слишком сложно говорить с ней, если она аутист? Кажется, нашу проблему это не решит.”


Она могла общаться с природой, но мне-то она никак не сможет рассказать об итогах соей беседы с деревом.


Крисли высказала своё мнение.


“Без сомнений, она — ключ к решению этой проблемы. Мой Хозяин Подземелья, если дать её немного времени…”


“Ах! Ах!”


Крисли не договорила.


Ли Саранг положила одну руку на дерево, а вторую — себе на грудь. Казалось, что на неё что-то давит.


“…Даю тебе неделю. Посмотри на поведение ребёнка и определи, как остановить дерево.”


“Спасибо, Мой Хозяин Подземелья. Я вас не разочарую.”


Крисли и Джуллиом вздохнули с облегчением.


Сурук!


Я опустил меч и направился на верхний этаж.


Прошла неделя.


Я стоял перед Первичным Древом, одной рукой держа Йихи.


Крисли, стоявшая слева от меня, сказала.


“Первичное Древо нам необходимо. Сейчас оно не может контролировать свои силы.”


“А Йихи?”


“Она дух источника. Ташмаль скажет об этом.”


Слово взяла Ташмаль.


“Верно. Сначала я думала, что это странно. Первичное Древо и дух источника должны быть связаны. Я думаю, это из-за того, что древо ещё слишком молодо.”


Я смотрел на Йихи и на Первичное Древо.


“Йихи — фэйри. Похожа на духа, но точно не дух. Может быть, возможно выбрать какую-то замену?”


Духи рождались в Мире Духов. По характеру фэйри требовалось много времени, чтобы повзрослеть.


Крисли ответила на мой очевидный вопрос.


“Мой Хозяин Подземелья. Фэйри — особенные. Они связаны с Сердцем Подземелья. Что ведёт к огромному всплеску магической силы. Её должно хватить, чтобы контролировать Первичное Древо.”


“Ладно. И какой способ?”


“Навык девочки «Сказки». Если вы отведёте девочке роль посредника…”


“Ах! Ах!”


Ли Саранг посмотрела на Йихи.


Она протянула руки, будто что-то просила.


“Сделай всё как нужно, если хочешь выйти отсюда живой.”


Пригрозил я, передавая её Йихи.


Йихи, хотя и была молодой, всё равно была связана с Сердцем Подземелья. Трогать её духовное тело — огромная привилегия.


Ли Саранг взяла Йихи и побежала к Первичному Древу..


Она закрыла глаза и немедленно использовала свои навыки «Природные Сказки» и «Общение с Природой».


Кууууууох—


Первичное Древо тихо заплакало. Началось.
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Главы 106-108: Разрушение Подземелья



Все перестали дышать. Я тоже. Я молча, но пристально наблюдал за Ли Саранг и Йихи.


В моей прошлой жизни Ли Саранг была известна как Королева Доброжелательности.


Котсли привела её. Я многого не ожидал, но она предложила решение проблемы Первичного Древа.


Судьба? Духовная связь? Я в такие абстрактные вещи не верил.


Вклад Крисли был огромен.


Но если проблема не разрешится или даже станет больше… то Ли Саранг не избежит ответственности за это, даже несмотря на свой потенциал, равный 425. Я её не убью, но много боли обещаю. Она сойдёт с ума и превратится в куклу.


Но… её нужно всё выполнить как должно.


“Мой Хозяин Подземелья. Кажется, что это займёт время. Отдыхайте, я позабочусь о безопасности этого места.” Прошёл день. Я помотал головой.


“Нет. Процесс сам по себе интересен. Не могу такое пропустить.”


Это тоже важно. Я очень переживал за результат, поэтому расслабиться не мог. Могло случиться нечто непредвиденное. Например, потребуется дозволение Хозяина Подземелья и мне нужно будет быстро дать его.


Я мог использовать оставшиеся способности Сердца Подземелья из этого места.


Прошло два дня. Потом ещё три.


Ли Саранг шаталась. В конце концов, ей всего 10 лет. Она сумел продержаться без еды и воды 3 дня. Она аутист, но и промежуточное звено в отношениях между Первичным Древом и Йихи.


Я не мог принести ей чего-нибудь поесть, из-за этого она потеряла бы концентрацию.


Спустя ещё один день.


Куууууууууо-!


Первичное Древо задрожало. Ветви протянулись и обняли Ли Саранг и Йихи.


Это его первое действие за последние 4 дня. Все смотрели. А тёмные эльфы даже не дышали, глядя на такое. Я, впрочем, тоже.


Вскоре Первичное Древо полностью укрыло Ли Саранг и Йихи.


— Первичное Древо признало фэйри Сердца Подземелья «Духовным Товарищем».


Первичное Древо стало более цельным.


Фэйри Сердца Подземелья продвинулось до «Первичного Фэйри»!


— Впервые фэйри успешно продвинулось.


Первичное Фэйри существует неотрывно от Первичного Древа. Фэйри вернётся в своё первоначальное состояние, если Первичное Древо исчезнет.


— Решение. Компенсация за достижение высчитывается в данный момент.


5,400,000 очков будет выплачено.


5,000 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


‘Великолепно.’


Впервые я получил такую огромную компенсацию.


Йихи мало-помалу тоже менялась. Её крылья стали больше, конечности тоже удлинились. Волосы тоже выросли. Она была всё такой же щекастой, как годовалое дитя, но теперь, казалось, она чувствовала себя лучше.


Йихи в сердце Первичного Древа медленно открыла глаза.


“……?”


Казалось, она не знала, как выразить свои эмоции.


Она безжизненно осматривалась вокруг.


Потом Йихи увидела меня и улыбнулась.


“Йихи~”


* * *


Ненормальный рост популяции прекратился. Как и ожидалось, это побочный эффект Первичного Древа вышел из-под контроля.


Йихи продвинулась и стала более разносторонней. Она могла использовать Первичное Древо надлежащим образом. Например, она могла усилить корни дерева или воспользоваться ими как материалом для изготовления экипировки.


“Охх! Такие материалы на самом деле существуют в этом мире!”


Карлики были в восторге.


Они могли создавать предметы из таинственных материалов. На худой конец, экипировка была редкого ранга. Но могли появиться и уникальные вещи.


“Куча листьев…. Поможет в развитии ангелов.”


И это ещё не всё. У обычного Первичного Древа листьев было немного. Но после объединения с Йихи, количество листьев увеличилось вдвое. Я отдал их Ташмаль, ещё на основе этих листьев можно было изготовить зелья.


Листья дерева обладали сильным целебным воздействием. В долгосрочной перспективе они даже смогут повышать статы. Благодаря продолжительному их приёму, я увеличил свой интеллект на 2.


“Хозяин. У Йихи есть для вас подарок. Йихихи.”


“Этот шарик странно выглядит.”


Йихи появилась когда я проверял статус подземелья. Шарик был размером с ноготь большого пальца, но сочился сильной магией.


“Он не странный. Йихи спросила. Это Первичная Эссенция. Ей можно создать лишь раз в году. Будет хорошо, если её съесть.”


Что это такое?


Первичное Древо может создать такой шарик лишь раз в году.


Я проверил Оком Разума.


— Название – Первичная Эссенция


Описание: Эссенция, созданная Первичным Древом, которая наполнена магической силой, скопленной за год. Даже для богов почти невозможно получить эссенцию, даже для них это особенное событие.


* После приёма эссенции максимальный потенциал повысится на 1.


‘Я сумею прыгнуть выше потенциала…!’


Я пристальнее посмотрел на эссенцию.


Я знал, что значит увеличение потенциала.


Потолок потенциала демона был равен 500. Все статы могли быть ровно по 100. Достигнув сотни, почувствуешь огромную разницу, если сумеешь увеличить ещё что-то хотя бы на один пункт.


‘В моей прошлой жизни Великие Герцоги сумели перешагнуть порог потенциала. Но я не знал как они это сделали.’


Конечно, они не использовали Первичную Эссенцию. Что-то другое помогло им.


‘Первичная Эссенция — один из способов перешагнуть порог потенциала.’


Я кивнул.


Важная информация. Сейчас она мне не требуется, но… Адонис? К сожалению, он достиг своего максимального потенциала, ему было трудно и дальше увеличить свои статы. Я мог продать эссенцию Адонису.


‘Важный ключ.’


Уголки моего рта приподнялись.


“Молодчина.”


“Йихихи. Тогда, пожалуйста, погладьте Йихи по головке.”


Йихи подставила голову.


Я немного замешкался прежде чем нежничать с Йихи. Она стала более изнеженной после того, как превратилась в Первичную Фэйри. Я больше не был так сдержан в проявлении чувств как раньше.


“Йихихих. Как мне нравится. Йихи теперь пойдёт выгуливать пчёл.”


Йихи улыбнулась и улетела, пылая красными щеками.


Я посмотрел на свою руку.


“Хрмм…”


Первичная фэйри.


Несмотря на свой статус, Йихи осталась всё такой же Йихи.


* * *


Плоть была голодна. Он пожирал почву и траву. Ему попались мыши и насекомые, он понял, что на вкус они лучше. С тех пор, он пошёл искать живых существ.


Некоторое время спустя он стал больше и понял, что «люди» вкуснее всего. Он пожрал целую людскую деревню. Вкусно.


Потом и всех людей вокруг. Он вернулся туда, откуда пришёл. Большой замок. В подземелье пролезть нелегко. Из-за его размера он не мог пролезть во вход.


Нужно было увеличить размер входа. Он сожрал стены. Кстати, довольно сладенькие.


Барьер подземелья. Он окружал подземелье и был вкусен. Плоть начала поглощать барьер подземелья.


“Чёртова плоть, кажется, заблудилась!”


Пакан Гриолли топнул ногой.


Странная плоть присосалась к барьеру, а он получил сообщение об опасности. Живучесть барьера снижалась с каждой минутой.


Но напасть на плоть было трудно. Он восстанавливался и увеличивался в размерах. Это из-за выносливости, равной 130.


Было бы здорово, если бы он мог использовать свиток и перенести плоть в другое место.


Пакан Гриолли скрестил руки и нахмурился.


— Живучесть барьера 410,233/1,000,000


“Твою-то мать! Убить! Убить его!”


Он мобилизовал все создания. Но плоть, наконец, пала. Плоть была не в состоянии поглотить все атаки всех существ.


“Хахахах! Сильная зверюга! Сдохла, наконец!”


После дней тревог, Бесконечная Плоть, наконец, была убита. Пакан Гриолли громко засмеялся.


Урон был огромен, а барьер вообще уничтожен, но он думал, что самое важное сделал — убил плоть.


Но об одном Пакан Гриолли не ведал.


Когда барьер разлетелся на кусочки, окно сообщений об этом появилось перед всеми Пробуждёнными!


* * *


Сообщение появилось из ниоткуда.


Пробуждённые, увидевшие его, были в замешательстве.


— Барьер подземелья, расположенного в Саудовской Аравии, разрушен.


Восстановление барьера займёт месяц.


“Что это такое?”


“Барьер?”


“В Саудовской Аравии есть подземелье?”


Пробуждённые пытались понять смысл сообщения. В коммьюнити Пробуждённых были комменты всех типов, включая и те, что заслуживают доверия.


— Нет нужды спускаться в подземелье, чтобы справиться с существами.


— Ранее все физические атаки на подземелья не действовали. Барьер блокировал их, теперь он разрушен?


Правительство отправило войска к аравийскому подземелью и доложило, что их огневая мощь действует.


— Подземелье разрушается!


— Да быть не может! Говорите, это правда? Это не CG?


— Боже ж ты мой. Существа выходят из подземелья! Они выглядят напуганными!


— Детка! Ты только смотреть собираешься? Сейчас Героям надо действовать!


В груди Пробуждённых, после того, как они увидели, что подземелье рушится, затеплилась надежда. Теперь они отплатят за свои страдания.


Толпа Пробуждённых начала действовать. Некоторые искали выгоды в подземелье, но основной акцент был на «разрушении» подземелья.


* * *


Я услышал новости немного поздно.


24 часа в день было маловато для того, чтобы справиться с внутренними делами подземелья и устранить сбой в работе Первичного Древа.


Ли Саранг справилась с основной проблемой, но о многих вещах ещё нужно было позаботиться.


Я узнал о ситуации от Краслы.


“Барьер разрушен? Вероятно, это подземелье Пакана Гриолли”


“Верно.”


Красал поднял голову.


‘Это не совпадение. Бесконечная Плоть сожрала барьер?’


Я отправил его куда подальше. Если бы я этого не сделал, то он бы уничтожил и мой барьер.


Во-первых… разве ангелам было легко нападать на барьер? Ни за что бы не подумал, что Бесконечная Плоть так быстро его разрушит.


“Войска Южной Кореи тоже выдвинулись. В частности, группа Охотников на Демонов, у которых есть успешный опыт в нападениях на подземелья.”


“Барьер пал, значит, подземелье уязвимо. Но… это безрассудно.”


Внешний вид и содержание каждого подземелья отличались, но у всех них были общие черты. Барьер исчез, поэтому этажи подземелья будут сжиматься. Например, первоначальные 30 этажей станут тремя. Разница громадна. К тому же, действия существ будут иными.


После того, как барьер восстановится, подземелью потребуется три месяца на восстановление.


Но уровень каждого Пробуждённого был невысок. Через 4-5 лет справиться с таким подземельем было бы просто, но сейчас они все умрут.


Пакан Гриолли. Он же герцог, в конце концов.


Я подумал о различных вариантах перед тем, как принять решение.


“Я собираюсь вмешаться. Готовься.”


“Люди последуют за Хозяином.”


Красла поспешно преклонил колени.


* * *


Пакан Гриолли.


Один из герцогов фракции Упы.


Он был агрессивен и легко выходил из себя. После того, как Упа бросил его после аукциона, у него было время подумать над своим тупым поведение.


Конечно, он мог повысить траты на своё подземелье, раз уж ему нельзя было посещать аукцион. Благодаря этому он получил несколько достижений. Качество его существ не было плохим. Даже наоборот, казалось, что он принадлежит к одной из лидирующих групп.


Была лишь одна проблема.


Бесконечная плоть.


Он был прост и двигался очень медленно, его выносливость была запредельной. Пакан Гриолли пожертвовал тысячами созданий, чтобы его остановить. Создание напоминало слизь, но его выносливость и размер не шли с ней ни в какое сравнение.


В итоге, убить плоть заняло у него 2 месяца. Он даже на секунду не расслаблялся. Пакан не мог и представить, что убить плоть будет так трудно.


Но и урон он получил немалый. К тому же, он потратил все накопленные очки. Он даже не смог предотвратить разрушение барьера.


Пака Гриолли чувствовал, что это опасная ситуация. Он не смог бы остановить других демонов, если бы они вторглись к нему. Но это? Неожиданно на него напали люди.


“Чёртовы людюшки!”


Пакан Грилли с силой сжал зубы.


— Внешняя стена подземелья была уничтожена!


37 этажей сократились до 4ёх, 671 существо умерло от сокращения пространства. Создания в замешательстве принялись выбегать из подземелья.


Кунг! Кукукунг!


Подземелье трясло беспощадно.


Киик! Киииииик!


Из-за того, что барьер был разрушен, авторитет Сердца Подземелья был ослаблен. Создания с низким интеллектом устремились прочь из подземелья.


Пакан Гриолли со злобой сжал кулаки.


“Жалкие людишки…!”


Слабые. Им бы уже настала крышка, если бы не его великодушие!


Он использовал существ для уничтожения сильного человеческого оружия. Он потерял много существ, но он всё ещё герцог. Его существ хватит, чтобы справиться с обычными людьми.


Но и это ещё не конец.


Он уничтожил огневую мощь, но пришли Пробуждённые. Пробуждённые из разных частей света начали стекаться к его подземелью.


Всё было бы хорошо, если бы это были обычные Пробуждённые. Они всего лишь заурядные люди с оружием. Но южнокорейские солдаты были иными.


Если бы барьер функционировал нормально, то все продукты современной цивилизации были бы бесполезны в подземелье… но сейчас барьер пал и магическая сила не работала так, как прежде. Слабые существа умирали из-за людского вооружения. Сильные существа не могли держаться под шквалом нападений.


Уничтожены!


Люди достигли второго этажа за пару дней. Был ещё третий этаж, а он ждал на 4ом.


“Всех вас порешаю!”


Яростно закричал Пакан Гриолли.


* * *


“Двигайтесь медленно. Защищайте солдатов.”


Пробуждённые со всего света. Среди них и корейская Воля Небес. С помощью магических серьг они могли общаться друг с другом.


Соединённые Штаты и Китай следовали за ними. Были разногласия, но из-за того, что Охотники на Демонов были известнейшей группой налёта, их было не избежать.


Это подземелье. Им необходимо помогать друг другу. Нужен был лидер. Они пришли к соглашению, не выраженному словами.


Конечно, были и Пробуждённые, которые не подчинялись приказам Воли Небес. Эти самые Пробуждённые теперь кричали повсюду.


“Лидер Охотников на Демонов… Я слышал, что он умер? Теперь это обычная группа. Разе не должны китайцы принять на себя командование?”


“Верно. Какое-то подобие группы командует нами. Забавно!”


Были и люди, которые игнорировали эти крики. В особенности китайцы были шумными. Они хотели воспользоваться этой возможностью, чтобы разрушить подземелье. Чёрное Общество не хотело уступать южнокорейцам.


Чёрное общество хотело захватить власть.


“Что…? Какое-то подобие?”


Ю Ён-Хе больше не могла сдерживаться и пожаловалась главе гильдии Воле Небес, Киму Юн-Ву.


“Тихо! Ссориться в подземелье не стоит. Нужно действовать сообща. Не слушай их.”


Но отдаление продолжилось. Долгожданная ведь возможность надавить на Волю Небес.


У Кима Юн-Ву хватало забот после смерти капитана Охотников на Демонов. Благодаря ему он мог удерживать своё место хозяина гильдии. Но люди начали кружить вокруг него подобно гиенам после смерти капитана. Каждый день был нервным. Снаружи на него тоже обрушилось жёсткое давление.


‘Мне сил не хватает.’


Он горько усмехнулся.


Ким Юн-Ву не был сильной личностью. В гильдии было полно людей сильнее. И они, конечно, метили на его место.


В этом обществе всё забирают сильные. Слабые плетутся в хвосте… Ким Юн-Ву с трудом сопротивлялся.


‘Я использую эту возможность, чтобы воскреснуть. Нужно выжить в Воле Небес.’


Сейчас он мог бы восстановить своё влияние.


Уничтожить подземелье! Нужно взять на себя лидерство в этом деле. И потом он снова обретёт большую власть. Нужно контролировать все действия.


Неудача? Такого он не мог и вообразить. Были и те, кто старался его осадить.


Обнаружение Охотниками на Демонов деревни карликов на 7ом этаже было огромным достижением, но он бы потерял всё своё влияние в случае нынешнего провала.


Но Чёрное общество не успокаивалось.


“Ха! Глава гильдии такое чучело.”


“…Следи за языком. Сейчас не время выискивать недостатки друг у друга.”


Что? Ты меня в чём-то осуждаешь? Если не боишься, то говори!”


Хахахах!


Они были в восторге от своих насмешек. Ким Юн-Ву был в отчаянии. Он уменьшит их злобу. Он не может плясать под их дудку.


“Это не то место. Вы что, умом тронулись после стольких смертей? В любом случае, эти парни…”


Но другие гильдии Кореи терпеть это были не намерены. В частности, терпение лопнуло у Гильдии Мифрила, в которой было много молодых людей.


Япония и США молчали, но они втихаря готовы были присоединиться к победителям.


Все из Чёрного Общества засмеялись.


“Следите за языками. Или хотите драться?”


“Эй, вам что, сказать нечего, или вы всё насилием решаете?”


Гильдии начали спорить друг с другом.


“Хватит!”


Ким Юн-Ву, зажатый посередине, вздохнул.


Им нужно друг другу помогать, а не драться… ничего хорошего их не ждёт.


Они были только на втором этаже, но впереди их ждало много существ.


Курурунг!


Кунг! Кунг!


Предчувствие его не обмануло.


Двухголовые огры. Церберы.


Дюжина ледяных троллей… и сотни других созданий.


“Да как вы посмели притащиться в моё подземелье! Люди! Даже не думайте, что выйдете отсюда живыми!”


Пакан Гриолли стоял в окружении своих существ.


* * *


Битва была яростной. И ситуация складывалась не в лучшую сторону.


Пробуждённые могли справиться с обычными созданиями, но число умирающих солдат было нешуточным. Сотни тысяч солдат умирали, пока Пробуждённые сражались.


Крики. Крики. И снова крики.


Но и число существ сокращалось стремительно. Ярче всех себя проявляли Пробуждённые Южной Кореи.


Южнокорейские Пробуждённые были сплочённой группой, которая могла справиться с продвинутыми созданиями. Даже качество предметов, которые они использовали, было иным. На каждом из Пробуждённых был какой-то предмет брони уникального ранга. До определённой степени они могли конкурировать с продвинутыми созданиями.


“Чёрт! Он Хозяин Подземелья?”


Ким Юн-Ву задрожал.


Да, с существами они бы справились.


Но кроме них был ещё и демон. Он командовал существами и у него была властная аура.


Длинные, острые ногти. Зубы как у волка! Он неистово сражался, хватая и уничтожая Пробуждённых.


Совсем иной уровень, они ему не противники. Справиться с двухголовыми ограми было трудно, но он стоял вообще на другой ступени.


Да, вероятнее всего он Хозяин Подземелья. Но всё равно, их догадка была за пределами здравого смысла.


“Кашель!”


“Держать линию! Не сдава… ак!”


Они его не видели. Только остаточное изображение на сетчатке глаза. В мгновение ока он приблизился к ним.


“Убить его! Просто убейте его!”


Самые догадливые Пробуждённые поняли, что он «король» этого подземелья.


В итоге, они ему были не соперники. Некоторые атаки достигали цели, но они смогли порвать только его одежду. И напротив, он рвал Пробуждённых на части когтями.


‘Что нам делать? Что же делать?’


Ким Юн-Ву впадал в панику. Слишком он силён. Хотя они и подготовились, но в реальности противопоставить ему было нечего.


Сколько людей погибнет прежде, чем они его достанут? Тысяча? Десять тысяч?


Его дух пал из-за таких мыслей. Одно он знал точно, все в этом подземелье могут быть уничтожены. Они станут добычей существ!


“Ак!”


“Нуна…!”


Бок Ю Ён-Хе кровоточил. Она быстро использовала разряд молнии, чтобы выиграть время.


Эдвард не мешкал и нацелился мечом на врага. Но сумел достать того лишь пару раз. Он упал на землю с пробитой грудной клеткой.


“Кашель!”


Два сильнейших воина Воли Небес. Счастье, что они не умерли сразу же. Конечно, это лишь вопрос времени.


“Нет!”


Ким Юн-Во вытащил свой меч. Они были опорой и надеждой Охотников на Демонов. Он был слабее их, они бы стали центров Воли Небес с будущем. Он не мог оставить их здесь на растерзание тварям.


Хозяин Подземелья холодно улыбнулся. Он протянул руку с острыми ногтями, чтобы забрать жизни двух человек, лежащих на земле. И.. прежде чем он их убил.


Ква ру ру рунг!


В подземелье спустился громовой дракон.


* * *


Десятки тысяч людей вошли в подземелье. Они разделились на группы, у каждой была своя цель, живыми остались в лучшем случае пара тысяч из них.


Выживание?


Забавная мысль


Существа были стойкими. С ними невозможно было сражаться, даже если бы группы объединились. После нескольких крупных сражений, пара гильдий и Чёрное общество покинули поле боя. Некоторые поняли, что надежды нет и покинули подземелье.


“Вот дерьмо собачье!”


Оставшиеся Пробуждённые чувствовали себя отвратительно.


В итоге они использовали людей, которые верили им, в качестве щитов.


Чёрное общество не стало ввязываться в бой, вместо они начали подниматься по подземелью. Они хотели монополизировать всю выгоду, а потом отделаться от оставшихся созданий.


Молчаливое соглашение. Но это просто слова. На самом деле Пробуждённые негодовали.


Они были разных национальностей, они только встретились и не могли доверять друг другу. Всего лишь формальность. Пробуждённые разных стран были как кошки с собаками.


Солдаты тоже искали лишь выгоды для себя… Это разделение поставило их жизни под угрозу.


На первый взгляд, казалось, что на этом поле боя чаша весов склоняется на одну сторону. Всё из-за Хозяина Подземелья.


Невероятная сила. Он казался богом.


Пробуждённые хотели отступить, но было слишком поздно. Создания приходили и окружили их со всех сторон. Нужно было бежать сразу, как некоторые гильдии и Чёрное общество!


Надежды не было. Каждый из Пробуждённых это понимал. Ситуация стала критической и вскоре они все простятся с жизнями. Они потеряли надежду.


“Помогите…”


Острые ногти рвали всех на части. Его глаза были темны и расслабленными руками он схватил оружие. Мало-помалу, он начал побеждать в битве и Пробуждённые не могли этого изменить.


Чвахахак!


Пробуждённые были в отчаянии.


В этот момент кто-то продрался через существ со стороны входа подземелья. Красное копьё его убивало тварей.


Красла!


Он быстро прорвался из толпы существ.


Что происходит? Взгляды всех были устремлены на него. Но на сомнения не было времени. Ситуация была критической.


“Есть свободное место!”


Теперь стоило решить, сражаться или отступать.


“Отступаем! Назад!”


Солдаты ушли первыми. Они поняли, что противник слишком силён. Солдаты больше тревожились о том, как благополучно убраться отсюда живыми. Гильдии других стран тоже начали сбегать.


Личность с копьём была сильной, но и только. Его было мало для восстановления утраченной надежды. Они не чувствовали.


Но выхода не было.


Корейцы были спереди. Раненые. Пара гильдий. Их бросили все.


Свет погас полностью, это место было самой смертью.


Но…


Дубеок.


Дубеок.


Человек с мечом. В чёрной одежде и в костяной маске.


Он пробился к центру сражения.


Вокруг него, казалось, клубился туман, делая его изображение нечётким, он приковал взгляды всех присутствующих к себе. Когда все на него посомтрели, человек поднял руку.


Чиииииик.


Ква ру ру рунг!


И в тот момент молний поглотила Хозяина Подземелья.


* * *


Рот Ю Ён-Хе был открыт. Эта ситуация была за пределами её понимания.


Знакомое появление. Он орудовал мечом, но она всё равно не могла поверить.


‘Капитан-ним...!’


Она не могла сказать это, потому что страдала от глубоких ран. Но Ю Ён-Хе видела его. Она совершенно точно его видела.


И она не ошибалась.


Хотя его тело скрывал туман, она бы не забыла эту гордую стойку.


Человек появился, хотя здесь и царило отчаяние. В прошлом он был восходящей звездой Воли Небес и наставником Ю Ён-Хе.


После его смерти от рук созданий, Воля Небес встала перед вопросом о том, как справиться с его смертью… у Ю Ён-Хе из-за этого тоже появились серьёзные проблемы.


Рэндальф Бригсиэль.


Он умер. Так все думали. Он был сильно ранен и вместе с ангелом унесён в подземелье. Ю Ён-Хе верила в него, но он бы не смог выйти оттуда живым.


Она плакала на мемориальной службе. Больше года назад Рэндальф Бригсиэль стал её наставником. Только его приказам она могла бы подчиняться. С тех пор она постоянно расширяла границы своих возможностей. Этот человек всегда исчезал, после чего внезапно появлялся.


Глубоко в душе она всегда верила, что он вернётся. Но отвергала эту мысль как заблуждение каждый раз, когда она приходила ей в голову.


А потом…


Он вернулся.


Живой.


Снова в тот момент, когда все были в беде. Когда их жизни были под угрозой! Он снова показал своё умудрённое опытом лицо.


Ю Ён-Хе из-за маски не могла видеть половину его лица, но могла её представить, он, наверно, холодно улыбается. Он всегда появлялся там, где были проблему, будто обожал их решать.


“Возьми. Это очень дорогое зелье, но Хозяин отдал мне приказ передать его тебе. Вылечи ребёнка рядом с тобой.”


Красла с красным копьём внезапно оказался поблизости. Она видела его всего пару раз, потому что он всегда следовал за капитаном. Он передал её зелье, в котором плавали маленькие листочки.


Роскошное зелье, сделанное из листьев Первичного Древа. Слегка слабее эликсира, но обладающее чудесными целительными свойствами. Оно могло исцелить человека даже если у того живой осталась лишь половина тела.


Ю Ён-Хе взяла зелье. Сначала она вылечила Эдварда. Его стояние было намного хуже.


Она вылила зелье и раны в мгновение ока затянулись. Мгновенный эффект. Она удивлённо обернулась.


“…Сможем ли мы одержать победу?”


“На это даже не стоит отвечать.”


Красла повернулся.


Он ринулся в гущу боя. Он был жесток и эта его жестокость уже была ответом.


‘Именно. Разве не очевидно, что теперь у нас есть шанс на победу?’


Ю Ён-Хе улыбнулась. После исцеления зельем боли она больше не чувствовала.


Честно говоря, ей было трудно. Не важно, как сильно Ли Джи-Хе старалась, она не могла заменить капитана. Уверенность… она снова её обрела.


‘Спасибо, что живой’


* * *


“…Ты!”


Глаза Пакана Гриолли расширились. Казалось, что он узнал нас с Краслой.


Заметной взаимосвязи не было. В такой ситуации я принял меры, чтобы скрыть мою личность. Я расставил своих продвинутых созданий вокруг подземелья. Сейчас, они уже, наверно, достигли верхнего этажа подземелья.


Со стражами, охраняющими Сердце Подземелья, справиться было просто.


Люди были под вопросом, но, в любом случае, это лишь одноразовое дело.


Пакан Гриолли не мог сравниться со мной. После того, как я с ним расправлюсь, нужно обсудить пару вопросов с Кимом Юн-Ву.


Люди сюда навалили в огромном количестве, будто на лёгкую наживу, но сейчас здесь их осталось немного, и половина из них были корейцами. Хотя я не мог закрыть рты им всем, всё же с ситуацией возможно было справиться.


Конечно, не все из них выживут.


“Прошло много времени.”


Я холодно улыбнулся.


На мне было редкое кольцо, под названием «Странные Отголоски», которое искажало звук в пространстве. Другими словами, немногие могли бы угадать, кто я такой. И не было нужды переживать, что наш разговор услышат.


Чвак!


Я взмахнул Гневом.


Пакан Гриолли с огромным трудом уклонился и произнёс.


“Что ты здесь делаешь? Нет, не так… почему ты помогаешь людям?”


“Я не знаю, о чём ты говоришь. Я пришёл сюда только из-за тебя, Пакан Гриолли.”


Их руки не прекращали движения. Острые когти против меча — битва казалась равной.


Но на их лицах были разные выражения. Пакан Гриолли нахмурился.


“Ты хочешь убить меня? Ха!”


“Забавно. Ты всё ещё опьянён славой прошлого и не сознаёшь своего места. Сейчас ты для меня лишь пушечное мясо.”


Я использовал Око Разума. Вскоре окно статуса появилось передо мной.


Имя: Пакан Гриолли


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Король Волков (Ex U, Ловкость и Сила +4)


* Убийца (Ex U, Ловкость и Сила +4)


Статы


Сила 87 (+8) Интеллект 75


Ловкость 79 (+8) Выносливость 72


Магическая Сила 78


Потенциал: (390+16/500)


Уникальные особенности: Хозяин Гриолли, бесплодной страны волков.


Навыки: Последний Волк (Эпический), Возрождение (Ex U), Дурной Нрав (U)


[Сравнение]


Пакан Гриолли


Сила 95 Интеллект 75 Ловкость 87 Выносливость 72 Магия 78 Потенциал (390+16/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 95 Интеллект 81 Ловкость 90 Выносливость 85 Магия 96 Потенциал (396+51/500)


Пакан Гриолли сильно развился за последнее время. У него стало больше титулов и навыков.


Но мои общие статы были намного выше. Благодаря Мечу Императора, которое стимулирует Сердце Монарха Ада, я получил два очка интеллекта и ещё два получил за то, что пил в течение месяца зелья, сделанные из листьев Первичного Древа. Так что недостатка интеллекта я не ощущал.


“Это просто досужие разговоры. Давай, я покажу тебя настоящего Пакана Гриолли.”


Он начал меняться.


Навык Последний Волк (Эпический) был активирован.


Грррр!


Вскоре Пакан Гриолли обратился в трёхметрового голубого волка.


Аура достоинства окутала площадь.


Я вытащил ещё один меч.


Лучезарный «Меч Императора».


Хотя я не был знаком с техникой сражения двумя мечами, меч эго уверенно лежал в моей руке. Я чувствовал как меч пробуждается в моих руках.


Опция, заложенная в нём, означала, что его нельзя уничтожить.


И чем больше я его использую, тем больше он стимулирует Сердце Монарха Ада.


Поэтому теперь я использовал его в связке с Гневом.


“Ты хороший оппонент для того, чтобы практиковаться.”


Я сражался с волком жестоко.


Два меча в моих руках. Мне не было некомфортно.


Битва была окончена. Красла помог Пробуждённым справиться с прибывшими созданиями.


В некоторых людях зародилась надежда и они начали действовать активнее. Благодаря этому я смог расслабиться и насладиться дуэлью с Паканом Гриолли.


Нужен великий герцог. Обычному меня не одолеть.


Появилось окно сообщения.


— Великое достижение! Подземелье графа Пакана Гриолли успешно разрушено!


Один остаточный стат добавлен.


1,500,000 очков будет выплачено.


1,100 очков достижения добавлено на ваш счёт.


Мои создание уничтожили Сердце Подземелья.


Барьер был уничтожен, так что теперь от подземелья толку не было. Восстанавливать его слишком долго. Когда оно станет целью демонов или людей — лишь вопрос времени. Заниматься им будет мне во вред.


Грр…!


Пакан Гриолли запаниковал. Он разместил наиболее сильных существ рядом с Сердцем Подземелья, и ни за что бы не подумал, что победить их будет так легко.


Кванг! Квакванг!


Подземелье начало рушиться.


Камни падали с потолка и угрожали всем и каждому.


Но я всё ещё сражался с Паканом Гриолли.


Гррваааанг!


Я не собирался сбегать.


На самом деле, ситуация была неплоха. Я должен выкладываться на полную в сражении с ним, так что я приобретал неоценимый опыт.


“Пакан Гриолли. Это место станет твоей могилой.”


Пришла пора закончить бой.


Куонг!


Пакан Гриолли свалился.


Он лишился ноги и я сумел проткнуть его сердце. Волчьи черты исчезли, его тело превратилось просто в обычный труп.


— Великое достижение! Охота на Пакана Гриолли завершена успешно!


Один остаточный стат добавлен.


1,500,000 очков будет выплачено.


1,100 очков достижения добавлено на ваш счёт.


Такие же достижения, как и за разрушение Сердца Подземелья.


Потом Красла отрезал голову Пакана Гриолли своим копьём. Крайняя мера против продвинутого лечения. Отрезанные головы катались по полу.


“Хрммм…”


Со мной было не всё в порядке. Тело Краслы тоже было изнеможённым. Моя выносливость была невысока и на моём теле было несколько ран.


Я выкладывался на полную в битве против Пакана Гриолли. Я хотел попрактиковаться в бое с двумя мечами. Моя техника в более опасных ситуациях будет лучше. Я знал это из прошлого боевого опыта.


“Капитан-ним!”


Члены Воли Небес, включая Ю Ён-Хе и Ким Юн-Ву приблизились ко мне.


Члены других гильдий тоже медленно вставали на ноги.


Но я протянул руку и остановил их.


“Ах…”


В тот момент Белый, Чёрный, остальные тигры и спартой приблизились в этот момент.


Оставшиеся в живых люди замерли.


Я был ранен. Все Пробуждённые были серьёзно ранены. Они решили, что в таком состоянии драться невозможно.


Я двинулся, держа в руках два меча. И я встал в такое положение, которое позволяло сохранить жизни членам моей группы.


Бездействие длилось пару секунд.


Вскоре клыки и когти созданий лишили нескольких Пробуждённых жизней.


“Нужно им помочь!”


“Не двигаться. Если мы подойдём, то получим ещё больший урон.”


Я остановил Ю Ён-Хе от попытки помочь.


Она прикусила губу и остановилась. Ей нужно было объективно подумать над шансами сохранить свою жизнь. В итоге, она осталась стоять на месте со сжатыми кулаками.


Вскоре существа покинули подземелье.


‘Отлично.’


Я кивнул.


Всё прошло как я и планировал.


Лучше, чтобы свидетелей было меньше.


Я убил герцога. Конечно, если эта история просочится, у меня всё равно могут быть неприятные последствия. Я был уже символом и теперь «воскрес» во время разрушения чужого подземелья. Это было ясно видно по лицу Кима Юн-Ву. Благодаря этому, моё им будет теперь ещё более знаменито.


“Быстро. Самое время убегать из подземелья.”


Курурунг!


Подземелье медленно разрушалось.


Остальные члены гильдии поспешили за мной.
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Главы 109-111 – Вечеринка



Главы 109-111 – Вечеринка


Воля Небес.


Расположенная в самом центре Гангнэма, лучшая гильдия Южной Кореи.


Поспорить с этим было трудно.


Глаза Кима Юн-Ву были наполнены слезами. Он о чём только не беспокоился во время нападения на аравийское подземелье, но теперь всё позади.


Он вернулся. Этих слов было достаточно.


“Капитан-ним…!”


Варак!


Ю Ён-Хе бросилась обнимать меня сразу как только самолёт сел. Последние пару дней она молчала, но изменилась в тот момент, когда ступила на корейскую землю.


Я молча стоял и смотрел вокруг.


Все глазели на меня с любопытством. Множество репортёров хотели взять у меня интервью, но я не обращал на них внимания.


Они молчали, ждали моих слов.


“Хозяин Гильдии, я вернусь и поговорю с тобой.”


Я видел, что репортёры уже приготовились записывать. Но пока лишь тихо произнёс пару слов Киму Юн-Ву.


“С нетерпением жду.”


Ким Юн-Ву широко улыбнулся. Раньше ему приходилось с достоинством защищать своё место, но теперь жизнь налаживалась.


Это не имело значения.


Эдвард Уиндзор, тихо стоявший за спиной Ю Ён-Хе, сказал.


“Это в последний раз. Я не прощу вас, если из-за вас Нуна снова будет плакать.”


“Ты стал очень к ней привязан.”


“Нуна — мой покровитель. Я за неё жизнь отдам.”


Я спас его жизнь, но Нуна ухаживала за ним, пока он не поправился.


Я улыбнулся.


“Ты мне не рад?”


“Лучше, чем ничего. Пока Ён-Хе нуна улыбается…”


Эдвард восхищённо посмотрел на Ю Ён-Хе. Казалось, она для него альфа и омега.


‘Он не сможет сбежать.’


В двух словах, Эдвард шёл за мной, потому что Ю Ён-Хе шла. Но со временем одержимость ею стала глубже. Раз один из 10 могучих Героев будущего так себя ведёт, мне не стоит беспокоиться о том, что он станет неожиданной помехой на моём пути. В ближайшие три года с такими темпами роста он сможет сравниться по силам с существами высшего класса.


“Пожалуйста, готовьтесь. В эти дни у нас будет много работы. Мы уничтожили всего лишь первое подземелье.”


Весело сказал Ким Юн-Ву.


Ли Джи-Хе вздохнула.


“В следующие пару месяцев отдохнуть будет трудно.”


“Сегодня мы возьмём паузу, я скажу репортёрам, чтобы они ушли, дабы мы могли отдохнуть.”


Остальные члены группы потянулись и сказали.


“Вах! Дом! Кровать!”


“Хочу поесть мамино рагу.”


Прибыл частный автобус.


Ю Ён-Хе всё не отлипала от меня, как жвачка, когда я залез в автобус. Эдвард стал ещё ревнивее… я не стал останавливать это. Но придётся силой отрывать её от себя после того, как мы прибудем в Гангнэм.


“…Ах, я хочу продолжить вас обнимать!”


Со слезами в глазах запротестовала Ю Ён-Хе.


“Завтра.”


“Ба, посмотрим. Вы что, завтра исчезнете?”


Я уходил слишком часто.


Автобус остановился, а Ким Юн-Ву ждал меня. Ю Ён-Хе не переживала, что все на неё смотрят.


“Такого пока не случится.”


“Уверены?”


“Доверься мне.”


“Хухеунг, я вам не верю. Поклянитесь с пальцем.”


“Завтра.”


Я вышел, не обращая внимания на её палец. Ким Юн-Ву улыбнулся, а Ю Ён-Хе громко прокричала.


“Вы должны придти завтра! Не исчезайте, ничего нам не говоря! Или я подожгу ваш символ!”


На следующий день перед зданием гильдии скопилась куча людей.


Множество репортёров. Празднование возвращения героя. А ещё толпа Пробуждённых, которые знали о моём «воскрешении».


Но я не хотел им показываться. Были личные моменты, которые я хотел сохранить в тайне, на мне всегда была костяная маска, поэтому Ким Юн-Ву много внимания уделял вопросам безопасности.


Но я не мог просто не обращать на них внимания. Они крайне интересовались тем, как я сумел выбраться живым из подземелья.


У дал частное интервью репортёру, который потом сделал его достоянием общественности.


Интервью было записано и показано на многих каналах, став причиной огромного резонанса в Южной Кореи.


— Здравствуйте. Пожалуйста, представьтесь.


“Капитан группы налёта Охотники на Демонов, которая принадлежит Воле Небес, Рэндальф Бригсиэль.”


–Для меня честь разговаривать с вами, Капитан Рэндальф-ним. Перейду сразу к делу. Несколько месяцев назад в Южной Кореи появились ангелы и множество существ. Я слышал, что Рэндальф-ним был сильно ранен и унесён в подземелье. Это так?


“Всё верно, вместе с ангелом меня унесли в подземелье.”


–Невероятно. Можете рассказать, что случилось потом?


“Я встретил Хозяина Подземелья.”


–Да…?


“Я встретил Хозяина Подземелья.”


–Вы говорите о женщине с длинными ушами, которая появилась, когда была волна монстров?


“Именно. Хозяин Подземелья любопытна, она исцелила меня.”


–Она лично вас исцелила?


“Да, именно так. Она сильна, но ей скучно ждать на верхнем этаже. Я бы умер, если бы она меня не излечила.”


–Я помню. Слова Хозяина Подземелья разлетелись по всей стране. В то время нападение Рэндальфа-нима стало для неё большой проблемой. А что с ангелом, который был с вами…?


“Хозяин Подземелья не добра. Она дьявольским путём соблазнила ангела. Меня трясёт, когда я вспоминаю эту сцену.”


— Падший ангел… хах. Невероятно. Произошло ещё то-то особенное?


“Я мог исследовать подземелье.”


–Это на самом деле возможно? Хозяин Подземелья разрешила вам?


“Именно. Но только до 15-го этажа. Создания становились сильнее, климат менялся, когда я забирался наверх. В некоторых местах я обнаружил сокровища, с которыми те, что внизу, не идут ни в какое сравнение. Последний этаж — это 31-й. Кажется, Хозяин Подземелья очень интересуется делами людей.”


— Подождите минутку. Хозяин Подземелья контролирует существ?


“Невозможно контролировать всех из них. Они помогут Пробуждённым развиваться. Возможно… в ближайшее время случится волна монстров.”


–Всё мрачнее и мрачнее. Он не упоминала, чего хочет от нас, людей?


“Чтобы вы стали сильнее и справились с другими подземельями. Хозяин Подземелья надеется, что уровень Пробуждённых будет расти. Что ещё — про то не знаю, но она сурова, она предупредила меня в последний раз. Такой возможности больше не будет.”


–Не знаю, насколько ещё вы сможет развиться. Даже сейчас обычные горожане смотрят на Пробуждённых как на Супрмэнов.


“Подняться по подземелью. Так быстрее всего. И… Сердце Подземелья — могучее оружие. Рассматривайте это как возможность.”


–А, я слышал, что аравийское подземелье тоже разрушено. Воля Небес и Рэндальф-ним внесли в это огромный вклад. Никогда не слышал о Сердце Подземелья.


“В нём магическая сила, которая поддерживает подземелье. Мы искали его весь день, после того, как убили владельца, но и следов Сердца Подземелья не было.”


–Подождите! Так Хозяин аравийского подземелья был убит?


“Именно. Конечно, я был не один. Я бы не смог, если бы остальные мне не помогали. Именно поэтому многие Пробуждённые умерли.”


–Да, это достойно сожаления. В частности, ни один Пробуждённый Китая не уцелел. Они были удивлены.


“Это бы не помогло. Все, кто там собрались, были разными.”


–Соболезнуем. Но если возможно уничтожить аравийское подземелье, то, здесь, в Корее…


“Это невероятно. Хозяин корейского подземелья другая. Я не смел даже подумать о том, чтобы обнажить свой меч перед ней. У каждого Хозяина свои особенности.”


–И всё равно это значительное событие. Одно из 72х подземелий уничтожено, у человечества, наконец, появилась надежда.


“Если каждый Пробуждённый будет развиваться быстро, то мир на земле возможно защитить. Это испытание. Испытание, благодаря которому люди будут развиваться.”


–Спасибо за ваши добрые слова. И спасибо за то, что уделили мне время.


Конец интервью.


Примерно 5 минут я на него потратил. Но длительность не имела значения. В интервью прозвучало много важной информации.


Капитан Охотников на Демонов был символом «возрождения». Этажи подземелья, павшие ангелы, волна монстров и существование Сердца Подземелья.


Всё это было удивительно.


Интервью распространилось по всему миру. И в то же время мировые гиганты начали действовать. Их взоры были устремлены на Южную Корею.


* * *


Половина Сердца Подземелья.


Белый разрушил его до такой степени, но свет показывал, что в подземелье ещё осталась магия. Фэйри ушло к своим истокам.


Я оставил у Сердца Подземелья своих лучших кузнецов. Гильдия кузнецов карликов, «Кузнец», часто делала товары для людей.


‘Это принадлежало герцогу, так что только уникальные или Продвинутые Уникальные предметы можно сделать из этого Сердца Подземелья. Лучше приняться за дело взвешенно.’


Такой результат дали предварительные вычисления.


В частности, оружия можно дать, чтобы усилить Кима Юн-Ву и Волю Небес. Среди людей не было никого, кто использовал бы предмет Продвинутого Уникального ранга. Вероятно, они потратят на предмет астрономическую сумму. Я посмотрел на выход из подземелья.


“Охх, я не могу выйти. Это расстраивает.”


Ю Ён-Хе свалилась на пол.


Репортёры в последние пару дней потеряли всякий стыд. Так что она вынуждена была торчать в доме гильдии. На всех, кто вышел бы из дома, набросились бы любопытные люди.


“Уходите. Здесь слишком жарко”


“Ах, капитан-ним хорош. Я не смогу пробиться через такую толпу. Скажу честно.”


Ю Ён-Хе прижалась ко мне. Она стала агрессивнее, когда я вернулся.


Этого человека в будущем будут звать Королевой Молнии. Был ещё бонус в том, что обычно безразличный Эдвард Уиндзор злился.


“Верно, разве у нас сегодня не вечеринка? Вы ходите в костюме?”


Этим вечером будет огромная вечеринка гильдии. Она была уже пару раз, но я впервые буду принимать участие. Ожидалось, что хозяева гильдий и прочие важные шишки придут.


Ю Ён-Хе продолжила чирикать аки воробышек.


“Тем временем у меня будет куча денег. Я поделюсь с вами. Согласны?”


“Не стоит.”


“Ай ~ Не будьте таким. Вы же идёте, да? Только вы можете разогнать репортёров. Я без вас и двухсот метров не пройду!”


Я не стал утруждать себя большим количеством слов..


Ким Юн-Ву дотронулся до моей шеи.


‘Костюм.’


У меня не было времени на то, чтобы найти костюм из-за подземелья.


Я слегка кивнул и встал.


* * *


И в тот момент.


Создания, уходившие на разведку, вернулись.


Белый вошёл в подземелье с усталым видом. Но он всё равно пошёл к Йихи и рассказал ей о своей добыче.


Необычное создание. Огромный сгусток магической силы, которого нет больше нигде. Прекрасный хозяин!


Даже Белый полностью ей подчинялся.


“Э-э? Почему эта плоть так мала?”


Спросила Йихи у Белого, нахмурившись.


Всего лишь размером в кулак, но определённо это Бесконечная Плоть. Похудевшая плоть извивалась. Она была похожа на слизь.


Цап цап!


Белый играл с плотью. Йихи прокричала.


“Джиджи! Белый. Не кусай её.”


Белый положил плоть обратно на землю.


Йихи забеспокоилась.


Она не знала, что делать с плотью.


Она был маленькой и не выглядела такой опасной, как в прошлый раз. Она сильно ослабела и, казалось, что долго сопротивляться она не сможет.


“Не беда, что Йихи сейчас не может решить что делать. Спрошу у Хозяина, когда он вернётся.”


Йихи стала сознательнее, превратившись в Первичную Фэйри. Но её природа не изменилась.


“Буду пока сама с ним играть. Йихихи!”


Йихи спокойно улыбнулась и принялась тыкать плоть.


* * *


Ю Ён-Хе запихала меня в магазин, торгующий торжественной одеждой и начала использовать меня в качестве манекена.


“А, вот этот классный. Может, ещё помарием?”


“Это уже пятый.”


Сначала я мучился об одной мысли об этом, но теперь конца не было видно. Ю Ён-Хе смотрела на меня так, будто я был аппетитным куском мяса.


Но продавцов это не утомляло.


“Гость-ним. Я думаю, что фигура гостя-нима отлично подходит под этот полосатый костюм~”


“Омо! Как раз в моём вкусе! Капитан-ним, капитан-ним, быстро переодевайтесь! Давайте же!”


“А что насчёт вот этого тёмно-синего костюма?”


“У вас прекрасный вкус. Мне нравится всё, что вы приносите.”


“Если наденете вот этот лишь раз…”


Я устал. Особенно от женщин-продавцов.


Я слегка вздохнул, пытаясь натянуть на себя одежду.


Демоны редко общались с людьми, но моей целью было быть похожим на них. К тому же, я никогда не был на вечеринке. Я ничего не знал о человеческих вечеринках. В такой ситуации было бы мудрее довериться кому-либо.


Ю Ён-Хе вела себя так же, каждый раз, когда я надевал костюм.


“Отличная работа.”


Она подняла большие пальцы.


Обслуживающий персонал тоже с одобрением смотрел на меня. И демоны, и люди считали меня симпатичным, так что подобные взгляды меня не удивляли. Мне было всё равно.


Я освободился только после того, как перемерил 20 костюмов.


“Ах… они мне все нравятся. А вы что думаете?”


Ю Ён-Хе смотрела на костюмы. Но переживала она недолго.


Ю Ён-Хе махнула рукой и сказала.


“Я не знаю, давайте просто купим их все.”


“Не слишком дорого?”


Спросил я Ю Ён-Хе.


“Капитан-ним, у меня полно денег. Их на три поколения хватит, так что я могу потратить такую сумму. Не переживайте.”


“Верно.”


У неё было много денег, потому что она постоянно рисковала своей жизнью. Ю Ён-Хе была одной из сильнейших членов Воли Небес, неудивительно, что она купалась в деньгах.


Она убивала существ по всему свету. Из-за этого к ней хорошо относились.


Я согласился и улыбающаяся Ю Ён-Хе направилась на кассу.


“Как мне всё это посчитать?”


“Огромная сумма!”


“Что насчёт доставки?”


“Можете доставить сегодня к шести? Гангнэм.”


“Конечно. Доставим в срок.”


“Тогда доставьте… сюда, пожалуйста.”


Она назвала не адрес гильдии Воли Небес, я был в замешательстве и спросил.


“Это не кафе, которое я как-то арендовал?”


“Я купила это здание месяц назад.”


Спокойно ответила Ю Ён-Хе.


В кафе собирались члены группы. Купить его было проще.


Меня немного беспокоили её траты. Когда я впервые встретил Ю Ён-Хе, она жила простой жизнью. Покупка целого здания — значительное изменение.


“Любой мужчина, который на мне женится, сорвёт куш. Я молода, красива и со своими достоинствами.”


Игриво произнесла Ю Ён-Хе.


Не обращая внимания на её реплику, я произнёс.


“Пойдём.”


Ю Ён-Хе улыбнулась, будто такого ответа и ожидала и кивнула, посмотрев на часы на стене.


“И не думайте, ещё рано. Нам ещё туфли купить надо.”


“……”


“Разве они не нужны для костюма?”


Шоппинг ещё не закончился.


* * *


Мы поспешили в гильдию после того, как 4 часа ходили по магазинам.


На первый взгляд, потрясающе! Поместье с огромным внутренним двориком. Некоторые члены группы смотрели на него, открыв рты.


Вот здесь и будет большая вечеринка. На входе дюжина стражей следила за тем, что кто-то посторонний не проник внутрь. Но я получил приглашение от лидера и беспрепятственно прошёл охрану.


“Вах, какое огромное. Сколько же денег нужно, чтобы в таком жить?”


“Этого ты никогда не узнаешь.”


“Я всё ещё развиваюсь, и никто моего потолка не знает. Так что следи.”


Ли Джи-Хе и Ю Ён-Хе были поражены открывшимся видом.


Одна только земля занимала как минимум тысячу пейонгов (Приме.пер.: где-то 3 300 квадратных метров). Всего один дом, но размером с поместье. Люди подстригали лужайку. Садовники подравнивали неизвестные мне деревья.


“Прошу вас, следите за тем, чтобы не сойти с дорожки.”


Сказала женщина-администратор, которая вела нас.


Мы не могли сойти с дорожки на траву. Ким Юн-Ву, Ю Ён-Хе и Ли Джи-Хе, следовавшие за ней, вздрогнули и постарались уменьшиться в размерах. Несмотря на то, что он был хозяином гильдии Воли Небес, к таким ситуациям он не привык.


Единственными, кто никак не обратил на это внимания были мы с Кимом Тае-Хваном.


Ким Тае-Хван. Сильный член гильдии, друг Кима Юн-Ву. У меня не сложилось о нём плохого впечатления, после того «совета», который он мне дал.


‘Просто.’


Размах вечеринки поражал.


Владельцем был председатель огромной «Группы Ильсунг».


Взволнованный председатель стоял передо мной. Конечно, я его не помнил. Ю Ён-Хе и Ким Юн-Ву сказали мне, кто он такой.


Маловато для богатейшего человека страны. Это поместье даже и рядом не валялось с замками герцогов и великих герцогов в Мире Демонов.


“Почему вы не снимаете маску? Она пугает.”


Спросил у меня Ким Тае-Хван. На нём был простой костюм, который не подходил к окружающему и он выглядел так, будто не хотел здесь находиться.


“Да не обращайте внимания.”


“Чёрт, этот парень сильнейший Пробуждённый. Пытаетесь нагнать тайны?”


“Таинственность исчезнет, если вы меня побьёте.”


Ким Тае-Хван покачал головой.


“Я хорошо себя знаю. Вы точно сильны. Как будто прибыли из совершенно иного мира…”


“Вы льстите мне тем, что говорите это всё мне в лицо.”


“Но это только пока. Не думайте, что всегда будете занимать это место.”


Я просто улыбнулся.


Пропасть между нами была огроменной. Он знал, что сейчас мне не противник. Но всё ещё не сдавался. Поти бросил мне вызов.


Вскоре мы подошли к месту, где проходила вечеринка. Я слышал песни и смех.


“Капитан-ним. Как вы считаете, я нормально выгляжу?”


Ю Ён-Хе переживала из-за своей одежды. Она нарядилась в красное платье с декольте, она выглядела потрясающе.


“Неплохо.”


“А макияж? Не размазался?”


“Да кто его знает.”


“Ну ладно.”


Я вообще ничего о макияже не знал.


Лицо Ю Ён-Хе стало высокомерным. После всей этой суеты она превратилась в недоступную личность.


“Веселитесь.”


Киииииик!


Привратники открыли двери. Сотни глаз устремились на нас.


* * *


Были и знакомые лица.


Хозяева Пяти Гильдий. Я некоторых из них знал.


Алин. Женщина — лидер гильдии Дамби. В моей прошлой жизни она получила несколько серьёзных ожогов от моих созданий в подземелье, она продолжала преследовать меня до самой своей смерти. Два года назад она снова не смогла меня выследить.


Алинли, одетая в белое платье, первой вышла вперёд.


“Рада вас видеть. Давненько вас не было.”


Ким Юн-Ву быстро пожал её руку и ответил.


“Хаха. Как ваши дела?”


“Не буду лгать… Этот год был… Много работы было.”


Появление ангелов. Прибывающие создания. Волна монстров. Каждый день был беспокойным. Огромное количество Пробуждённых умерло, на гильдии это сильно повлияло.


“Но, кажется, что с гильдией Дамби всё в порядке.”


“Мне повезло. Кстати, не представите мне ваших спутников?”


Она лукаво взглянула на меня.


Сложно было определить, что стоит за этим взглядом. Сожаление об упущенных возможностях. Смесь раздражения и самоосуждения. Во многих отношениях она разрывалась между любовью и ненавистью.


“Это! Я слишком недалёк.”


Ким Юн-Ву повернулся и представил меня.


“Ахем…Дадите мне немного времени?”


Подошёл лысый мужик в солнцезащитных очках. Он поймал мой взгляд и улыбнулся.


“Сегодня я больше не упаду.”


Лысый говорил в дружественной манере. Я слегка нахмурился.


“Кто?”


“О, вы, кажется, не помните. Я думал, что оставил о себе сильное впечатление… два года назад это было, но я не забыл. Я Парк Мин-Ву, лидер гильдии Гильдии Ариранг.”


Гильдия Ариранг. Одна из Пяти Гильдий. Неважно, как я ни пытался, вспомнить его я не мог.


Вскоре к нам присоединился ещё один человек.


“Омо, вы почему друг с другом разговариваете?”


Кудрявые, длинные волосы, чарующие губы. Парк Мин-Ву помахал рукой, когда приблизилась женщина тридцати с хвостиком лет.


“Мисс Ким, я пришёл сюда первым. Вы знаете очерёдность?”


“Есть очерёдность в том, чтобы кого-то встречать?”


“Почему бы её не должно было быть?”


“Да мне всё равно!”


Женщина оттолкнула Парк Мин-Ву в сторону и улыбнулась мне.


“Хохо. Вы лидер Охотников на Демонов? Я хозяйка гильдии Сориго, Ким Сук-Су. Я вам письмо отправила два года назад… не помните?”


Сориго — тоже одна из Пяти Гильдий.


“Нет, не помню.”


У меня не было ключа.


Я порылся в памяти, но ничего не нашёл.


“Розовый конверт с отпечатком губ, любовь. Ничего в голову не приходит?”


“Если что-то и было в памяти, то теперь ушло.”


“Ах… я была слишком настойчивой?”


Простонала Ким Сук-Су и проскользнула на задний план, в то время, как Ким Юн-Ву воскликнул.


“Нет, парни, что вы делаете?”


Парк Мин-Ву произнёс с трагичным выражением лица.


“Простите, но прошу меня понять. Охотники на Демонов — группа номер один в Южной Корее, все хотят поприветствовать сильнейших Пробуждённых. Разве вы не знаете, как редко он появляется?”


“Достоинства у вас нет? Хозяева Пяти Гильдий должны поддерживать порядок.”


“Мисс Ким, вы слышали? Глава Воли Небес говорит, что есть определённая очерёдность.”


Щёки Кима Юн-Ву покраснели. Но выражение его лица говорило, что он привык к такому.


Дженгуранг!


Они услышали звук бьющейся посуды.


“Че! Еда сегодня невкусная.”


Глаза всех присутствующих устремились на молодого парня, который громко выражал своё недовольство. Вокруг него собрались остальные молодые люди. И все выглядели нервными.


“Он сломал. Ахью~”


Ю Ён-Хе пощёлкала языком. Парни её не интересовали, но атмосфера стала напряжённой.


“Что происходит?”


“Послушайте.”


Ю Ён-Хе слегка изменила позу и украдкой шепнула.


“…Тот парень, которого распирает от амбиций, единственный ребёнок Председателя-нима. Полгода назад он стал Пробуждённым и с помощью денег основал гильдию.”


“Основал?”


“Ну, у него были свои интересы. Он хотел, чтобы вокруг него была такая же шумиха, как вокруг Пяти Гильдий, но у него не получилось. Даже на сегодняшнюю вечеринку он не получил приглашения. Он всего лишь жаждет внимания, не давайте ему того, что он хочет. Вы от него лишь головную боль получить. Хорошо? Не стоит.”


Подчеркнула Ю Ён-Хе. Но я не понимал таких вещей.


Прохладная атмосфера быстро сменилась. Гости держали друг друга за руки, танцевали или болтали, опустошая бокалы вина. Но я всё ещё вёл себя сдержанно.


‘Человеческие вечеринки отличаются от тех, что мне знакомы.’


Сейчас по моей спине бегали мурашки. Теперь я понял, что такое «вечеринки». И даже не думал, что них такая дружелюбная атмосфера.


Я никогда не принимал участия в человеческих вечеринках. Я ничего не знал, поэтому позволил Ю Ён-Хе вести меня. Я собирался следовать основным «правилам». Но… на вечеринке были только танцы и болтовня, поэтому я был разочарован.


Я был рождён на поле боя Мира Демонов. Несмотря на то, что место было тоскливым, даже демоны низкого уровня жили неплохо. В частности, вечеринка, которая проводила раз в год, была достаточным основанием для спасения их жизней.


“Капитан-ним? Вы куда?”


Глаза Ю Ён-Хе расширились. Она интересовалось моим настроение, остальные хозяева гильдий пытались заговорить со мной. Но сейчас я шёл к молодому парню.


Ведущая корпорация Южной Кореи, группа Ильсанг. Председатель, Сунг Хви-Джанг, был высокомерным человеком и поступал в соответствии только со своими желаниями. Он вёл себя так, будто ничего в этом мире не боится. В его глазах достойными внимания были лишь хозяева Пяти Гильдий.


Он наслаждался жизнью. Терпеть таких людей не мог. Оригинальный Граф Бригсиэль, которого я убил в Мире Демонов, был таким же. Он верил в «хорошую кровь». Я не мог быть таким, как они. Над ними насмехались враги, вне зависимости от того, была битва или нет.


“Вчера я один напал на орков. Такие они шумные, чвик чвик говорят. Я перерезал им глотки и всё затихло.”


“Гю-Таек. Вы на самом деле убили орков в одиночку? Они такие страшные… справиться с ними было бы трудно.”


“Вах~”


Сунг Гю-Таек. Так, наверно, звали этого парня. Он был занят, рассказывая интересные истории женщинам поблизости.


“Да они мне не соперники вообще. Я смог добраться до 5го этажа. Вы понимаете? До 5го этажа.”


“Да. Я слышала, что там гарпии и грязевые големы. Охотники на Демонов тоже там сражаются. Гю-Таек, будьте осторожны.”


“Что? Думаете, такие существа со мной справятся? Пытаетесь меня игнорировать? Если Охотники на Демонов преуспели, то и я смогу. Им повезло, что они знамениты, но Пробуждённые моей гильдии намного сильнее.”


Его комплекс неполноценности прорвался наружу. По его словам, Охотникам на Демонов «повезло» прославиться. Женщина, обливающаяся потом, открыла рот, но сказать ничего не могла. Но внимание на Сунг Гю-Таеке надолго не задержалось.


Все смотрели на меня. Все мужчины и женщины.


“Ах…”


Все женщины вокруг Сунг Гю-Таека были удивлены. Все они знали членов Охотников на Демонов. Но, несмотря на это, разглагольствующий Сунг Гю-Таека находился ко мне спиной. Не было причины, по которой я должен был такое терпеть.


Сунг Гю-Таек посмотрел на меня, когда я приблизился. Казалось, он от такого не в восторге, нахмурившись, он произнёс.


“Что за...!”


Бам!


Но я не дал ему и шанса. Краткий и лаконичный звук, все поражённо смотрели на нас.


Изнеженный сын Председателя лежал на полу с разбитым носом!


Эта вечеринка проходила в доме Председателя Сунга, поэтому последствия были бы немалыми. Все интересовались причиной, но никто не задал вопроса вслух.


“Ах ты, сукин сын!”


Сунг Гю-Так вытер нос тыльной стороной ладони и поднялся на ноги. Он покраснел, его правая рука быстро сжала рукоять меча.


“Как смешно.”


Я насмехался.


Насколько я знал, вечеринка….


Это место, где можно друг с другом мериться силой.


Один день в году. В этот день все были равны. Я мог бросить вызов персонам рангом выше, чтобы их убить. Отказ от дуэли значил, что все демоны в округе нападут на него.


Здесь было много дурных людей, поэтому я ожидал чего-то подобного, но был разочарован.


Был маленький перерыв, но теперь пришла пора веселиться.


“Что? Это смешно?”


Сунг Гю-Таек стоял, переполненный гневом. Он не мог мириться с таким отношением. Он нацелил на меня свой меч. Но толку от этого...


Ппак!


“Эх эх?”


В мгновение ока Сунг Гю-Таек потерял равновесие и упал. Он так и не понял, почему он упал. Понял только, что я долбанул его в задницу, после чего она сильно заболела.


‘Как?’ Сунг Гю-Таек спросил, как я умудрился оказаться за его спиной, перед тем, как свалиться без сознания.


Чееееееенг!


Люди вокруг Сунга Гю-Таека замерли. Члены его гильдии вытащили мечи из ножен.


“Мы не простим актов насилия.”


“Акт насилия… ну раз не прощаете, то попробуйте остановить меня.”


Я улыбнулся, обнажив зубы. О них даже и волноваться не стоит. Среди них сильных Пробуждённых мало. Сунг Гю-Таек в их число не входил.


Напряжение нарастало. Многие нацелили оружие на меня.


“Даже капитан Охотников на Демонов не справится с таким количеством людей…!”


“Нет?”


Я оттолкнулся от земли. Мой меч пробился через толпу Пробуждённых. Их были дюжины. Но мне хватало лишь малой толики моей истинной силы.


Я создал атмосферу забавной вечеринки.


Некоторое время спустя те, кто остались на вечеринке, не могли не удивляться увиденному.


Дюжины Пробуждённых были на коленях.


Менее, чем за пять минут. К тому же, я не выглядел усталым.


Те, кто видел меня впервые, открыли рты от изумления.


“Хватит!”


Огромное количество телохранителей появилось у входа в целях предотвратить продолжения ситуации. И перед ними был лысый мужик с огромным пузаном.


Его всего затрясло, когда он увидел, что его сын и Пробуждённые валяются на земле. Его лицо наполнил гнев, он поспешно отправил телохранителя проерить, жив ли всё ещё его сын.


“Кто посмел затеять беспорядки?”


Но он не стал немедленно действовать. Мудро.


“Рэндальф. Капитан группы налёта Охотники на Демонов.”


Так!


Ким Юн-Ву, стоявший в отдалении, хлопнул себя по лбу.


Председатель сжал кулаки.


“Ты популярен в последнее время. Но ты не можешь делать что тебе вздумается только из-за этого. Если не объяснишься как следует, то можешь отсюда не выйти живым.”


Охранники вытащили стволы из кобуры. Оружие было нелегальным, но это был совершенно иной мир. Теперь для людей быть одержимыми оружием не было чем-то необычным. А тем более для Председателя Сунга, который без телохранителей ни шагу не делала.


Но никто из них не мог мне навредить.


“Мне не нравится эта вечеринка.”


“…Что?”


“Я не шучу.”


Чеко. Я подошёл на шаг ближе. Атмосфера стала напряжённее.


“Южная Корея и мир вступили на путь уничтожения.. Огромная катастрофа близится, и её нельзя сравнить с простыми орками. Но вы в своих роскошных поместьях беспокоитесь только о песнях, плясках и выпивке. Никто даже и не говорит о проблеме. Плачевная шарада.”


Я пощёлкал языком.


Моё интервью разнеслось по всей стране. В нём я сказал, что близится волна монстров. Председатель Сунг и остальные должны были это знать.


Но… люди в этом месте лишь развлекались. А стоило бы заниматься планированием и следить за подземельем. Эта встреча — лишь шелуха. Абсолютно бесполезная.


“Вы не знаете? Или делаете вид, что не знаете? Сила Кореи на убыли. Ангелы появились, существа пришли и ещё через пару месяцев волна монстров грядёт. Количество потерянных в Аравии Пробуждённых тоже нельзя сбрасывать со счетов. И в следующие пару месяцев всё будет только хуже. Как думаете, сколько безопасных дней у вас будет, когда появится волна монстров?”


Несомненно, многие умрут. Сейчас для первых лиц страны время затянуть пояса и сохранить свои силы.


Все молчали. Те, кто были знакомы с ситуацией, были мрачны. Также и хозяева гильдий.


Я подошёл ещё на шаг.


“Времени на подготовку уже мало. Нельзя тратить время на праздники в таких вот местах. Я своими глазами видел признаки скорой волны монстров. Единственный способ их остановить — это прыгнуть в огонь. Я хочу, чтобы люди были настроены решительно и хотели помочь, но… я разочарован.”


Куууууао!


Прокричал Бог Молний.


Все были поражены его внешним видом. Многие были подавлены. Дракон Молний. Дракон появился, когда ангелы сражались с монстрами. Они бы ни за что не подумали, что он может появиться здесь.


Последний шаг и я стоял лицом к лицу с Председателем Сунгом.


“Прочь с дороги. Я не собираюсь любезничать.”


* * *


В то же время.


Йихи играла с плотью.


“Хехе. Ты что-то скрываешь от Йихи?”


Благодаря тому, что она стала Первичной Фэйри, Йихи обрела способность видеть скрытые стороны вещей. Она поняла, что плоть что-то скрывает.


“Скажи мне. Йихи тебе не навредит~”


Ккуок! Ккуок!


Плоть продолжила отступать при каждом тычке Йихи. Но не отдавала скрытый предмет.


“Ба, вот что скажу. Ты на самом деле хочешь скрыть что-то от Йихи?”


Йихи поклялась, что порвёт эту плоть на кусочки, возвращаясь к Первичному Древу. Она бы хотел знать мнение Хозяина, но его давно уже не было.


Тем не менее она отломала острый кусок корня от Первичного Древа.


“Вот что скажу. Йихихи. Будет немножко больно!”


Ккумдул!


Плоть инстинктивно почувствовала угрозу своей жизни и попыталась сбежать. Но не удалось.


“Плоть. Ты должны отдать это. Не вина Йихи.”


Йихи с силой схватила острый корень. Она хотел разрезать плоть на части, чтобы найти скрытый предмет.


Пуок!


Йихи жестоко улыбнулась и пронзило сердце плоти корнем. Но… она не могла порезать плоть.


Яркий свет вырвался из место, где корень пронзил плоть.


Хваааааак!
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Глава 112-113. Бесконечная броня



“Что это?”


Свет тотчас же исчез.


Йихи испугалась, но быстро восстановила свой душевное спокойствие.


Она сердито пнула вредную плоть, но только пальцы ушибла. Она нахмурилась, когда та покатилась, и изучила плоть со всех ракурсов. Она быстро поняла, что её форма изменилась.


“Ухх, он поглотил корень.”


Острый, массивный корень. Свет был из-за того, что плоть поглотила корень, теперь изменения были очевидны. Плоть использовала корень в качестве источника магической силы.


“Плоть. Ты злишься на Йихи?”


Совесть Йихи дала о себе знать и она отпустила плоть. Раньше она её тыкала, и плоть была удивительно эластичной, теперь она стала невероятно твёрдой. Её негнущееся тело будто показывало, что плоть злится.


“Не работает. Это ~ уже не забавно.”


Дук!


Йихи пнула твёрдую плоть.


“Йааа!”


Да, теперь у неё ещё и нога будет болеть.


Йихи каталась по земле. Несмотря на то, что нечто подобное она уже проделала пару секунд назад, Йихи урока не извлекла.


“Хиииинг, я с тобой не играю!”


Прокричала Йихи и улетела надоедать пчёлам.


* * *


Штайн.


Старейшина карликов, откомандированный на седьмой этаж Сейчас он направлялся на 15й в компании пары крепких карликов.


“Старейшина Штайн-ним. Удастся ли нам на этот раз получить хорошие корни?”


“Избавься от беспокойства в своём голосе. Мы не будет умолять.”


“Но… мы не тёмные эльфы. Честно говоря, рядом с ними мне некомфортно.”


“Ба, нам не нужно обращать на них внимания, раз Хозяин Подземелья приказал нам забирать корни. И Первичное Древо не само по себе тут выросло. Всё благодаря величию Хозяина Подземелья!”


Штайн был прямым и честным.


Карлики и тёмные эльфы были врагами. Никто из них не был рад встречи друг с другом.


Но корни Первичного Древа были отличным материалом. Карлики быстро повышали навыки, создавая славную броню и так они могли повысить свою ценность для Хозяина Подземелья. А для всего этого нужны корни Первичного Древа.


Но каждый раз для того, чтобы получить корни, им нужно было всё обсуждать с эльфами. Это было смехотворно и абсурдно. Они бы даже не приблизились к древу, если бы Хозяин Подземелья не приказал.


Штайн фыркнул.


“Мы продуктивные карлики. А они всего лишь пару растений выращивают. Мы хотя бы на это способны.”


“Мы даже можем считать доверенными лицами Хозяина Подземелья.”


“Вскоре они поймут. Сейчас женщина по имени Крисли занимается корнями, но всё вскоре изменится. Как только родится»король карликов», мы встанем на верхнее место в подземелье.”


“Верно, с нетерпением жду этого дня.”


Ответил крепко сбитый молодой карлик. Мысли о том, чтобы получить авторитет Хозяина Подземелья пугала их.


Они немного прошли по лесу, Штайн нахмурился.


“Кстати, нас никто не встречает… вот ведь ленивые ублюдки.”


“Разве не такова их природа?”


“Цк цк. Вот почему тёмные эльфы… э?”


Штайн только собирался плюнуть, как вдруг задрал голову вверх.


В зарослях что-то сияло. Карлик пнул это что-то ногой и посмотрел внимательнее.


“Это…”


Лист металла.


Штайн потрогал его, погладил, поднёс к уху и чего только не делал.


“Старейшина-ним. Что это такое?”


“Материал, которого я прежде не видел. Не чувствую в нём никакой магии. Нужно постучать по нему молотом.”


Глаза молодого карлика засияли.


“Старейшина-ним будет работать по металлу?”


“Конечно. В нём есть что-то, чего я не знаю.”


У Штайна не было тех обширных знаний о металлах, с которыми рождался «король карликов».


У него не было выбора, нужно изучить лист металла. Это так интересно.


‘Необычный. Будто только что появился на этом свете.’


В его руках было новорождённый, непонятный металл.


Даже представлять результаты наполняло его сердце упоением.


* * *


Каааанг! Кааааанг!


Штайн сидел перед горном и ударял молотом.


Прошло уже 40 часов, в течение которых он делал одно и то же, не прерываясь на еду или сон.


‘Великолепный металл. Никогда не думал, что в этом мире есть подобный металл!’


Штайн случайно подобрал металл, которого прежде не видел. Необъяснимый металл, который, казалось, был родом из мифов и легенд.


‘Каждый раз, когда он сломан, он возвращается в исходную форму. Его способности к поддержанию первоначальной формы сильны.’


Второй особенностью была его прочность. Деформировать его было очень трудно.


‘Я сделаю из него броню. Такой брони этот мир ещё не видел.’


Он не знал почему решил сделать броню. Просто ему показалось, что он должен сделать броню. Так он чувствовал.


Каааааанг!


Штайн вложил всю душу в это дело.


Он никогда не отступал и мог провести много времени без сна. Молот постоянно опускался на наковальню в самом горячем из миров.


Он не останавливался. Его мускулистое тело медленно высыхало. Будто он вкладывал не только душу, но и тело в эту броню.


Сверхчеловеческий рассудок и одержимость. Мало-помалу металл начал обретать форму. В его глазах светился восторг.


3 дня, 4 дня… неделя.


Карлики были взволнованы, но Штайн запретил им входить в кузню.


Как только он закончит эту броню, она станет его опус магнум. Он не хотел, чтобы его тревожили.


Спустя примерно дней 10, металл стал походить на броню. Дуз и тело Штайна воспарили, когда он увидел, что работа спорится.


Слюна капал. Глаза были полны крови. Седые волосы и борода росли. Его руки не останавливались.


Штайн с готовностью стал рабом металла. Он продолжал работать.


Наконец, эстафета закончилась спустя месяц.


‘Эта вещь… моя. Никому не могу её дать.’


С алчностью он притянул броню к себе.


* * *


Вечеринка закончилась из-за устроенного мною переполоха.


Руки и рот Кима Юн-Ву не переставали двигаться.


Время быстро шло, мой рутина не менялась. Конечно, ничего особенного, я в основном тренировал Ю Ён-Хе и Эдварда. Красла занимался Эдвардом, пока я убеждался, что Ю Ён-Хе справляется с молнией.


“То, как ты используешь молнии с мечом, слишком напряжённо.”


“Правда? Я к нему не привыкну, как ни стараюсь.”


“Я научу тебя.”


“Мне стоит снять одежду?”


“Не стоит.”


“Точно?”


“……”


Ю Ён-Хе по-кошачьи улыбнулась.


В отличии от прошлого, сейчас для её развития не требовалось непосредственного телесного контакта. Я положил руку на её живот и послал мощный электрический импульс.


“Уххх…”


Ю Ён-Хе скривилась, но она выдержала.


Текущий поток электричество сильно стимулировал её эрогенные зоны. Другие люди вывернулись бы наизнанку, но у Ю Ён-Хе было благословение духа молний.


Электрический поток естественным образом двигался в Ю Ён-Хе. Заьем я осторожно передвинул её руку, держащую меч. Управлять энергией других — очень деликатное занятие. Нужна была полная концентрация.


— Хозяин! Что-то необычное произошло. Карлики сходят с ума!


“Ак!”


Мой концентрация нарушилась. Из-за дикого потка Ю Ёг-Хе опдпрыгнула. К счастью, ничего опасного.


“П-почему вы так сделали?”


“Подожди минуту.”


Я встал.


И в то же время связался с Йихи.


‘Йихи, что происходит?’


— Йихи не уверена. На лидере карликов надета Плоть. Он не слушает Йихи, пытается захватить Первичное Древо. Грифон пал, а Гигантес останавливает его, но вечно они его сдерживать не могу...


‘Штайн. Одет в плоть?’


— Он сделал из Плоти броню. Что мне делать? Йихи боится, Хозяин.


Плотью она могла назвать только Бесконечную Плоть. Но разве та не умерла у подземелья Пакана Гриолли? Каким-то образом она сумела выжить и теперь превращена в броню.


Голос Йихи был крайне жалостлив. Я даже мог видеть, как она трясётся.


‘Грифон пал…’


Я положил голову себе на лоб. Грифон был созданием высшего класса. Хотя и низкого уровня, но всё равно для его смерти пришлось бы постараться. Даже Гигантесу было трудно. Грифон и Гигантес были моими сильнейшими созданиями. Красла, Крисли и Белый были сильны, но не настолько.


‘Держись. Я иду.’


Я понял серьёзность ситуации и немедленно выдвинулся.


* * *


Штайн… нет, «Алчность» была голодна. Она была голодна.


Его алчность пробудилась.


Поглощая вещи, он снижал немного свой голод. Алчность бросилась вперёд как умирающий от жажды к колодцу.


Но было нелегко. Слишком многие встали у него на пути.


“Ты! Ты не пройдёшь!”


Огромная птица и гигант.


Алчности они не нравились. Он не понимал, почему они ему мешают, но ему просто необходимо пройти.


Бой с гигантом был яростным. С огромной птицей было сложно, потому что атака её была сильна. На броню пришлось множество ударов, которые её сломали. Но броня быстро восстановила свою первоначальную форму.


Бесконечная сила. Истинная сущность Алчности.


Гигантес был силён, но и только. Алчность простой силой не победить.


Кварурунг!


Жестокое столкновение. Гигантеса неожиданно отбросило назад.


“Кашель!”


Кровь текла изо рта Гигантеса. Все, кто наблюдал за их битвой, были шокированы.


Тёмные эльфы и карлики были готовы к нападению. Они не могли позволить ему прорваться.


Крисли в центре подняла свой посох. Ещё здесь были лич, спартой и Белый, но против такой неутомимой сущности выиграть они не могли.


Каждый шаг Алчности наполнял их сердца тревогой. Вскоре Алчность подошла совсем близко.


“Забавно. Очень интересно.”


Истинный хозяин подземелья собственной персоной.


* * *


Тревога. Что-то неожиданное произошло в моём подземелье. Мн это не нравилось, необходимо было решить эту проблему.


Я переместился на 15й этаж, используя магический круг, здесь повсюду валялись трупы существ. Как будто здесь прошёл тайфун. То-то мощной силой прошлось по округе.


И… Я с любопытством осмотрел грифона, лежащего на земле. К счастью, он ещё был жив, но я смог определить способности противника, глядя на раны.


‘Хорошо, что у грифона крепкое здоровье.’


Создание высшего класса. Он потерпел поражение, но всё ещё дышал.


Я быстро вылил зелье на раны грифона. Так он продержится полдня.


Сперва мне нужно справиться с проблемой.


‘Бесконечная Плоть. Штайн. Что происходит?’


В моей голове клубились вопросы.


Я удивился, что Бесконечная Плоть ещё жива и создаёт проблемы, прицепившись к Штайну.


Я не знал причины. Нужно было выяснять самому.


Вскоре подземелье затряслось! Я слышал звук чего-то падающего в тот же момент. Битва была прямо передо мной.


Я быстро подошёл и увидел, как Гигантес падает, его рвало кровью.


‘Ха…’


Гигантес, который собаку съел в боях один на один, был полностью повержен!


Я сглотнул.


В этот момент карлик Штайн в чёрной броне подошёл ко мне. Крайне необычная броня. На ней было вырезано изображение змеи, широко открывшей пасть, будто она рычит. Тёмная магия наполняла броню, она полностью поглотила разум Штайна.


Я тотчас узнал причину, воспользовавшись Оком Разума.


— Название – Бесконечная Броня (Вышла из-под Контроля)


Описание: Броня, наполненная бесконечной алчностью. Источником послужила ветвь Первичного Древа, но у кузнеца было недостаточно навыков, чтобы полностью очистить её. Чтобы человек вернулся в первоначальное состояние, необходимо «демонтировать» броню.


* Восстановление формы. Атаки поглощаются и трансформируются в магическую силу. Обычные нападения не влияют на броню.


*** Соотносится с одним из Семи Смертных Грехов, «Алчностью», и может быть использована как часть набора.


Я не мог не улыбаться. Я не знал, как она появилась, но опции были прекрасны. Некоторые удары не могли нанести ей вреда, ещё броня могла поглощать нападения и превращаться их в магическую силу. Это значит, что можно бесконечно использовать ключевые навыки.


Один из лучших предметов в затяжной войне. Кроме того, им можно заменить один из семи грехов. Броня в сочетании с Гневом и Ленью заполнит три места в предметах набора.


“Забавно. Очень интересно.”


С человеческой вечеринкой не сравнить. Вот что могло меня позабавить. Урон в мои планы не входил, но я мог бы обрести большую выгоду. Идти только по протоптанной дорожке скучно. Тогда всё было бы слишком легко или слишком вяло. А я так не хотел.


Штайн обернулся и посмотрел на меня. Его глаза были красными.


Крисли и Йихи, спрятавшиеся за рядом созданий, с тревогой наблюдали за ним.


Без улыбки я произнёс.


“Кажется, в моём подземелье переполох. Пришла пора наказания.”


“Не… останавливай меня!”


Паааак!


Штайн оттолкнулся от земли, чтобы двигаться быстрее. Такого движения я у карликов не видел. Не запаниковав, я вытащил Гнев.


Чванг!


Оппонент использовал толстый меч, которым наносил рандомные атаки. Никакого изящества, он просто размахивал мечом. Но Штайн был силён. Если он попадёт в меня — то мне это на пользу не пойдёт.


Но несмотря на это я всё равно улыбался. Броня сумела сделать Штайна таким могущественным. Я не мог не восхищаться. Как тут не веселиться?


‘Посмотрим, сможет ли она восстановить свою форму после удара Мечом Тьмы.’


Раны, нанесённые Мечом Тьмы, невозможно было вылечить, поэтому мне было любопытно, сможет ли броня восстановить свою форму. Гнев был окружён тьмой.


Ттанг! Броня была прочной. Мой меч отскочил от неё, я улыбнулся и отпрыгнул назад, восстанавливая устойчивое положение. Штайн немедленно подошёл ко мне ближе.


Он лишь слепо наносил удары. Этого, может, и хватит для Гигантеса, но на мне не сработает. Я оттачивал свои навыки в Мире Демонов в моей прошлой жизни.


Суууак!


Левая рука Штайна была отрезана. Чёрный дым вился вокруг дыры в броне. Левая рука начала постепенно залечиваться. Нет, быть того не может. Я быстро подумал.


“Это ведь не лечение… хаха! Это создание!”


Я понял.


Он не восстанавливался. Левая рука реконструировалась. Это не лечение, поэтому эффект Тёмного Меча не сработает.


Эмоции меня переполняли.


Восстановление и создание — это две различных области. Даже если это и было в описании Магазина Достижений я бы не поверил. Факт, что броня могла себя реконструировать поразил меня.


‘Но для создания необходимо много магии. Интересно, как долго это может длиться.’


Я вообще по природе был любопытным. Мне было интересно, когда это прекратится, сколько урона она может поглотить, интересно восстановление…


“Сверхъестественное.”


— Одно из пяти благословений Сверхъестественного, «Магическая сила +5 на 30 минут» было применено.


Может, это благодаря моему высокому интеллекту? Теперь я получал благословения получше чаще, не то, что раньше.


“Гнев.”


— Из-за высокой магической силы (101), сила, ловкость и выносливость выросли на 10.


Интеллект упал на 20, но ваш первоначальный чистый интеллект больше 76. Благодаря уникальным характеристикам Астрального Кода, к вам не будет применено состояние «Гнев».


Моя сила перешагнула за 100. 105 было невероятным числом. Мой интеллект достиг 91, так что, скорее всего, я бы мог использовать «Лень». Но пока не стоило. Гнева хватит.


Я старался «демонтировать» броню.


Я улыбнулся восстановленной левой руке Штайна и произнёс.


“Не разочаровывай меня.”


Кванг! Кванг! Кварурунг!


Гнев пробивал броню, при каждом ударе на ней оставались порезы. Выражение лица Штайна изменилось. Постепенно он отодвигался от меня всё дальше и дальше.


Алчность начала бояться и пыталась убежать.


“Ты превосходный кузнец. Я тебя не убью. Сперва…”


На самом деле Штайн обладал большим влиянием на карликов. Было бы позором его убивать. Надеюсь, он сможет создать много таких вещей, как Бесконечная Броня, не вызывая при этом проблем.


Сперва нужно снять с него броню. А потом буду разбираться с его неподходящими манерами.


“Слишком медленно.”


Благодаря навыку Гнев моя ловкость тоже перешагнула за 100. И неважно, насколько он быстр, Штайну от меня не сбежать.


“Куааааах!”


Штайн прекратил сбегать и снова вступил со мной в битву. И снова движения без изящества на меня не действовали.


Я поднял Гнев с улыбкой, собрав всю свою силу.


Сумеет ли броня поглотить эту атаку?


Я ударил по броне со всей своей силой.


Квааааанг!


* * *


Штайн упал.


Броня была частично уничтожена. Я стащил ей с карлика.


‘Она потихоньку восстановится.’


Но статус «вышла из-под контроля» исчез. Я снова проверил броню Оком Разума.


— Название – Бесконечная Броня (Рост)


Описание: Броня, наполненная бесконечной алчностью. Источником послужила ветвь Первичного Древа, но у кузнеца было недостаточно навыков, чтобы полностью очистить её. Она была демонтирована, но магия пользователя позволяет Бесконечной Броне «расти».


* Восстановление формы. Атаки поглощаются и трансформируются в магическую силу. Обычные нападения не влияют на броню.


* Особенные опции появятся в зависимости от темпов роста.


*** Соотносится с одним из Семи Смертных Грехов, «Алчностью», и может быть использована как часть набора.


Роста?


Такое я видел впервые.


‘Это из-за навыков Бесконечной Плоти.’


Я был уверен.


Из плоти была сделана Бесконечная Броня. Я с нетерпением ждал навыков, которые появятся при росте.


“Вылечи Штайна и отмой его. К тому же, как можно скорее направляйся к грифону.”


“Я поняла, Мой Хозяин Подземелья.”


Уважительно ответила Крисли.


Я взял броню и направился на верхний этаж.


‘Отлично.’


Броня полностью восстановилась за 2 дня.


‘Третий предмет набора.’


Чем больше предметов набора — тем сильнее эффекты. Это был уже третий.


Я надел Бесконечную Броню и появилось окно сообщения.


— ’Гнев’, ‘Лень’ и ‘Алчность’, три Смертных Греха были собраны.


Прежние навыки исчезли и появился новый навык «Порочность (Продвинутый Эпический)».


Порочность…!


Я несколько раз повторил его название, посмотрев на окно сообщения ближе.


Навык продвинутого эпического ранга?


Моё сердце начало биться быстрее. Я проглотил слюну и открыл окно статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Демонов (Остаточные навыки +1, когда захвачено подземелье или убит демон)


* Неутомимый Воин (Ex U, Все статы +2)


* Первый, Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, все статы +3)


Статы


Сила 80 (+15) Интеллект 86 (+5)


Ловкость 75 (+15) Выносливость 80 (+5)


Магическая сила 85 (+11)


Потенциал: (406+51/500)


Оставшиеся очки статов: 7


Электрическая Сила: 21GW


Уникальные Особенности: Сердце Монарха Ада пробудилось.


Навыки: Сочетание Всего (U), Око Разума (Ex U), Меч Тьмы (Ex U), Единство Священного Меча (Ex U, Пассивный), Элементаль Молнии (Эпический), Порочность (Продвинутый Эпический)


[До и после сравнения]


Сила 91 Интеллект 76 Ловкость 86 Выносливость 84 Магия 95 Потенциал (392+40/500)


Сила 95 Интеллект 91 Ловкость 90 Выносливость 85 Магия 96 Потенциал (406+51/500)


В последний раз я проверял своё окно статуса после яиц ангела. Мои статы сильно выросли. И особенно выделялся интеллект, который заметно возрос благодаря Мечу Императора и Первичному Древу. Но…


Естественно, я увидел, что навыки «Гнев» и «Лень» были заменены на «Порочность».


Я посмотрел на описание «Порочности».


— Название – Порочность (Продвинутый Эпический)


Описание: Вы не знаете, что такое настоящая порочность.


*** Будьте осторожны.


Коротко объяснение, которое ничего не объясняет.


Но я был взволнован.


В любом случае, чтобы выяснить эффекты Порочности, нужно использовать навык.


‘…Но сейчас я не могу.’


Когда на меня обрушилось состояние «Гнева», я впал в состояние жажды разрушения.


Этот навык был на полуровня выше, так что, скорее всего, я не смогу себя контролировать.


Всего полшага, но разница будто небо и земля. Нелегко решиться его использовать, если не знаешь эффектов.


Око Разума не видело скрытые опции. Лишь предупреждение, которое советовало мне «быть осторожнее».


Мне нравились приключения и испытания, но был и лимит.


‘Сейчас не могу его использовать.’


Я кивнул.


И переключил своё внимание с брони на Йихи.


За последние два дня я был слишком занят бронёй, чтобы задавать вопросы.


Йихи затрясло, когда я на неё посмотрел.
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Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 114-119. Всемирный Аукцион Демонов



“Й-Йихихи. Почему вы так внезапно на меня посмотрели? Ау ~ Мне жарко.”


Махающая крыльями Йихи демонстрировала притворное неведение. Но напряжённое выражение лица не вязалось с её жестами.


"Просто скажи мне.”


"Это… Йихи… ошиблась…. плаааак...”


Йихи подлетела и опустилась на колени передо мной.


Я понял, что она сделала.


Йихи, молчавшая до этого, наконец заговорила.


"Этот белый парень. Он принёс плоть. Разве это не ответственность Йихи? Но он внезапно меня разозлил. Йихи не хотела, чтобы так получилось.”


Белым парнем был Белый.


Я молча выслушал рассказ.


Йихи постоянно мотала головой, объясняя. Она схватила часть Первичного Древа и ткнула им в плоть. После чего Штайн, по видимому, подобрал твёрдую плоть. Иными словами, Штайн случайно подобрал Бесконечную Плоть и сделал из неё Бесконечную Броню.


"Йихи ошиблась. Йихи будет осторожнее. Пожалуйста, простите меня, Хозяин… хныыыыыык.”


Теперь она искренне просила прощения, не то, что раньше.


Я просто смотрел на Йихи.


Я часто удивлялся, насколько в другом свете она видит мир.


Она была легкомысленной. А ещё грубой и игривой, навязчивой и преданной. Йихи очень сильно от меня отличалась. Креативной. Обладала силой создавать нечто новое.


Я инстинктивно понял её способности. Никто иной бы не попытался проткнуть плоть веткой Первичного Древа. Все, кто знал бы природу Плоти побоялись бы даже приблизиться. Или делали бы то, что нужно.


Ещё она похоронила ангела около Первичного Древа. Я бы выкинул трупы или скормил бы их существам. Но благодаря тому, что Йихи похоронила их как должно, большая часть переживаний Ташмаль ушла. В её голове хватало и обыденных мыслей.


‘Она помогает даже этого не осознавая.’


Может, это и совпадение. Но когда что-то повторяется часто — это уже не совпадение.


Естественно, Йихи совершила проступок, но я не знал, верно ли ругать её за это. Если давить на неё, то эта креативная жилка, скорее всего, исчезнет.


Конечно, Йихи не об этом волновалась.


"Скажи мне, в чём твой проступок.”


Сперва я хотел услышать её мнение.


Йихи немного подумала прежде, чем ответить.


"Я не дождалась Хозяина.”


"Нет, это не проступок. Я дал тебе на то разрешение.”


"Йихи оставила плоть одну!”


“Это опасное создание, которое лучше не оставлять в одиночестве. Это твоя ошибка, но ещё больший проступок впереди.”


Огромный проступок.


Что же это?


Йихи думала. Потом, кажется, она кое-что поняла и ответила.


“Плаааак…. Я поздно связалась с Хозяином.”


Я кивнул.


"Именно. Тебе следовало связаться со мной как только это случилось. Я был далеко и это было опасно.”


"Теперь я поняла. Йихи плохо себя вела.”


Угрюмо произнесла Йихи со слезами в глазах.


"В этом случае твоей ошибкой было то, что ты не связалась со мной быстро. Ты не сумела, поэтому я тебя накажу. Но ты сама выберешь меру наказания.”


"Йихи выберет?”


"Да."


Наказание и образование в одном флаконе. Посмотрим на креативность Йихи. Она поняла ошибку и впредь её не повторит.


Я ждал, Йихи размышляла.


Спустя минут 10 она пришла к решению и открыла глаза.


"Я буду пчёлкой в течение месяца. Дочерью мёда. Буду веселиться с пчёлами. Йихи отправится к пчёлам.”


…Это шутка?


'Нет..’


Это не шутка.


Красное лицо. Трясущееся тело. Да она напугает пчёлок до смерти.


Я думал о том, что она выбрала наказание, сравнимое с тем, какое я наложил как-то на тёмных эльфов. Креативно, но не то, чего я хотел.


"Месяц — слишком долго. Подземелье нельзя оставить на такой долгий промежуток времени.”


“Наказание Йихи не может быть короче.”


"Давай ты будешь всё остальное время помогать Ташмаль с ангелами?”


Листья Первичного Древа помогали ангельским крыльям расти. Интересно, какой эффект будет оттого, что Йихи будет присматривать за крылатыми малышами.


“Я поняла, Хозяин. Доверьтесь Йихи.”


"Тогда иди изображать пчелу.”


"А, точно. Йихи теперь пчела. Виииииинг ~”


Йихи сильно махала крыльями, стараясь изо всех сил походить на пчелу. Вскоре она направилась к пчёлам.


“……”


У меня не было слов.


Проверю её через неделю.


* * *


Слишком много всего произошло. Захват китайского подземелья, Нападение ангелов, появление Жестокого Командира.


Спустя три месяца через пространственную трещину появилась записка.


Отправитель… Дюболон.


‘Это список предметов Всемирного Аукциона Демонов.’


Наконец-то пришло.


Я улыбался, читая список.


‘В этом году я потрачу кучу очков.’


Содержимое записки мне понравилось. Я несколько раз просмотрел её.


Вскоре придёт время для получения этих товаров. Я думал о сокровищах, которые вскоре получу...


Я мог бы использовать этот аукцион, чтобы ещё больше развить своё преимущество, поэтому это был переломный момент. Как только остальные демоны отстанут, они ещё пять лет догнать меня не сумеют.


И напротив, я получу тысячи преимуществ в следующие пять лет.


У нас с Дюболоном был альянс, поэтому он отправил мне список предметов.


“Хаха!”


Я засмеялся, проверив количество своих очков.


Всемирный Аукцион Демонов.


То количество очков, что было у меня в прошлом году не шло ни в какое сравнение с нынешним. Казалось, что неважно, сколько предметов я куплю, очки у меня всё равно не закончатся. Я буду победителем.


В то же время я нарисую на головах всех демонов знак проигравших. Я не мог не улыбаться, представляя себе выражение лица Упы.


Разве это не критическая ситуация для него?


‘Он не сможет меня остановить.’


В любом случае, я совершенно точно буду победителем. Даже если он что-то и попытается сделать...


‘Я поприветствую его с улыбкой на лице.’


Он — моя первоочередная мотивация.


* * *


Трещина открылась. Знакомый тёмный дух, похожий на гнома, приветствовал меня.


"Давно не виделись."


"Кикихи. Как ваши дела?”


“Славный год выдался. Как ситуация в Мире Духов?”


"Мы были заняты, пытались выявить шпионов.”


Я знал об этой проблеме. Но не знал, что случилось потом. Я не хотел, чтобы народ знал о моих отношениях с Дюболоном, поэтому вёл себя так, будто только что слышал эту историю. Я спросил с напускным любопытством.


"Здесь есть шпионы?”


"Кихихи. Это смешно. Другие элементальные духи маскируются под тёмных духов, чтобы мешать нам. Благодаря этому, аукцион пройдёт спокойно. Кстати, сколько у вас очков?”


"Разве вам не запрещено спрашивать такое?”


Тёмный дух улыбнулся.


“Айгоо. Простите. Прошу вас, пропустите это мимо ушей. Просто среднее количество очков в третий год невероятно высоко… а разве не Рэндальф-ним наш лучший клиент? Вы могли бы сильно увеличить среднее количество очков...”


"Сколько?”


“Не беспокойтесь. 1.3 миллиона!"


1.3 миллиона.


Я слегка кивнул.


Демоны догоняют.


Всего было 69 демонов со средним количеством очков в 89,7 миллиона. А… У меня было 22 миллиона от этого числа.


Другими словами, истинным средним количеством очков был 1 миллион. Я один поднял цифру на 300 000 очков.


В моей прошлой жизни этого бы хватило на покупку двух созданий высшего класса.


Конечно, за некоторые товары будет жестокая схватка. В некоторых случаях это будет началом войны. Так что обладать существами высшего класса важно. Они олицетворяли мощь подземелья.


Были и козыри в рукаве, которые могли бы полностью перевернуть ситуацию. Фракции Великих Герцогов жаждали созданий лучшего класса. Такие как гидра, дракон, и так далее


'Высшее существо второго уровня.’


И...на аукционе будут существа подобного уровня или даже выше классом, чем мои грифон и гигантес.


Я видел это своими глазами. Как и сказал Дюболон. На третий год будет выставлено на торги высшее создание 2го уровня. Этого достаточно, чтобы баланс разрушился.


'Нужно их купить.’


Нужно купить их, сколько бы очков мне не пришлось потратить.


Тёмный дух посмотрел на моё лицо и заключил.


"Вы не очень-то удивлены.”


“Я удивлён.”


"Кихи, ваши способности скрывать эмоции великолепны.”


"Не говорите ерунды. Давайте двигаться.”


“Я вас отведу. Следуйте за мной!”


* * *


Мы пришли в локацию, где можно было предварительно изучить предметы, которые будут на торгах.


В первый год сюда пришла только Ариэль, во второй подошли ещё несколько демонов, теперь здесь столпились все демоны.


Знакомые лица.


Великий Герцог Окуллос и его демоны. Великий Герцог Упа… рядом с ним было много пустых мест.


Я насчитал 68 демонов. Со мной будет 69. Количество демонов не изменилось, если не считать тех, что я убил. Пока сюрпризов не было.


Они мной не интересовались. Они слышали шаги, но голов не повернули. Огромная клетка в центре комнаты приковывала всё внимание демонов.


“Хох.”


"Я думал, что все эти существа повымерли, где ж они такое достали-то.”


"Что-то странное с этим созданием.”


Меня тоже обуревали подобные чувства.


Восхищение. Я посмотрел на создание, которое томилось в клетке.


'Она из клане Небесных Воительниц. Или Маго.’


Существа, которые могли смешиваться с ветром и управлять бурями. Это Маго. На первый взгляд, обычная женщина, но не настолько прекрасная, как их описывают. Пяти метров в высоту, волосы дюжин сантиметров в длину. Только её глаз были безжизненным и грудь обвисшей. Но её скорости и силы было достаточно, чтобы сотрясти небо и землю.


Маго были проницательны. В моей прошлой жизни Окуллос назвал её жемчужиной разрушения. Их осталось очень мало, так что было трудно достать такую. Но… Когда она пробудится, она сможет сеять разрушение, оставляя позади тысячи трупов.


‘Здорово такую увидеть.’


Я искренне радовался.


Я улыбался, глядя на одноглазую Маго. Вскоре она внезапно вплаа в неистовство.


Хвииинг...!


Кванг! Кванг!


Огромная буря бушевала вокруг Маго.


Но клетка была сделана специально для неё и она не могла сдвинуться ни на сантиметр.


“Ха!”


"Огромная магическая сила!”


“Киииииак!”


Маго закричала. Затем красные слёзы полились из её глаз и она обессилела.


'Это состояние показывает, что контракт ещё не заключён.’


И это всего лишь третий год.


Духи не привыкли обращаться с созданиями высшего класса.


Это было неизбежно. Маго как крыса попала в ловушку.


‘Ты моя.’


Так думали все демоны.


Они истекали слюной, представляя, что обладают Маго. Она была созданием высшего класса 2го уровня, поэтому они бы получили преимущество над другими демонами. Демоны использовали время для накопления мощи. Они не могли позволить людям разрушить баланс убийством пары демонов.


‘Упа… Он выглядит нетерпеливым.’


Я посмотрел на Великого Герцога Упу.


Места рядом с ним, которые должны бы быть заняты, пустовали. Пакану Гриолли запрещено было здесь появляться, но должно быть ещё два демона. Но их не было видно, потому что я их убил.


Он не знал этого. И благодаря этому выражение его лица легко было прочесть. Он не мог расслабиться. Он враждебно осматривался по сторонам. В его взгляде, направленным на Маго, читалась алчность.


“Цпа. Ты как-то потасканно выглядишь?”.


Личность с огромными козлиными рогами. Совершенства в этом мире не было, но в ней текла кровь Дьявола!


Великий Герцог Ариэль открыто улыбнулась. Разница между её фракцией и фракцией Упы была огромной.


Упу перекосило ещё больше.


"Рот закрой, Ариэль. И спрячь свои оскорбления в одно место.”


"Спрятать оскорбления? Упа, мне не нравится хранить что-то в тайне.”


"Правда, что ли? Ну, это утончённее, чем бросать мне вызов.”


Выражение лица Ариэль изменилось.


"Вызова не избежать. Скажи мне, что ты хочешь сражаться. Хотя ты ведёшь себя как ребёнок в плену иллюзий, разве же это не прекрасный момент для того, чтобы разрушить наши отношения?”


"Не будь такой самодовольной, Ариэль Дьябло...”


Они рычали друг на друга, оскалив зубы. Они не могли сражаться между собой, так что на этом дело и должно было закончиться.


Но, что если кто-то из них получит Маго? Очевидно, что и Ариэль и Упа по меньшей мере попытаются.


По сравнению с ними Окуллос и Пандемониум были спокойны. В особенности мыслей Окуллоса я никогда не мог понять.


Ссик!


Окуллос встретился со мной глазами и улыбнулся. Будто говоря «Я знаю»,


Он был расслаблен. Он так себя вёл, несмотря на то, что вкусил частичку моей силы...


‘Нужно приготовиться’


Вот что он тогда сказал. Он получил огромное количество информации в обмен на свою руку.


Нужно быть готовым, какой бы путь он ни выбрал.


“Окуллос. Кому ты продал свою руку?”


“......”


Улыбка Окуллоса сменилась безразличием, когда он повернулся.


"Цк цк, тебе на самом деле не хватает дружелюбия.”


Великие герцоги оскорбляли друг друга. Пандемониум. Не получив ответа на свой вопрос, он был настроен критически.


Но Пандемониум на этом не остановился.


"Ты как считаешь? Рэндальф Бригсиэль?”


“Не ведаю.”


Я старался, что моё сердце не билось слишком сильно. В моей прошлой жизни с Пандемониумом я почти не общался. То, что он со мной заговорил, означало, что он меня признал до определённой степени.


Я слышал рассказы о Пандемониуме. Демоны других фракций называли его раздражающим о очень странным.


'Он из тех, кто тихо втыкает кинжал в твою спину.’


Я был впечатлён Пандемониумом и использовал Око Разума.


Имя: Пандемониум


Занятие Великий Герцог Демон (Хозяин Подземелья) Title * Разрушитель Чар (Эпическое, Магическая Сила +10)


* Пророк Судного Дня (Эпическое, Интеллект +10)


* Змеиный Язык (Ex U, Магическая Сила +8)


Статы


Сила 80 Интеллект 82 (+10)


Ловкость 91 Выносливость 78


Магическая Сила 85 (+18)


Потенциал: (416+28/500)


Уникальные особенности: Шаман, который кормится мёртвыми. Он распространяет ауру смерти.


Навыки: Разрушение Порядка (Эпический), Исключительная Защита (Эпический), Сила Смерти (Эпический), Поразительная Наблюдательность (U)


[Сравнение]


Пандемониум


Сила 80 Интеллект 92 Ловкость 91 Выносливость 78 Магия 103 Потенциал (416+28/500)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 96 Интеллект 93 Ловкость 91 Выносливость 85 Магия 98 Потенциал (412+51/500)


Но мои статы были всё равно выше.


После получения Бесконечной Брони мои статы росли медленно, но уверенно. Сила увеличилась на единицу, ловкость на единицу, интеллект и магия на два.


Но… это ведь великий герцог. Его чистые способности были высоки.


В тот момент Пандемониум сузил глаза.


"Вот коварный ублюдок. Ты что-то увидел.”


Я спокойно ответил.


"Не ошибся?”


"Мои глаза не ошибаются. Всё потому, что я сведущ в заклинаниях.”


"Тогда, думаю, ты прав.”


Не было нужды ссориться.


Особенно с Пандемониумом. Я бы просто устал от долгой перебранки. И не имело значение, что он понял.


"Таинственный парень. Скажи мне честно, ты напал на фракцию Упы?”


Казалось, что его это интересовало.


В тот же момент магическая сила в пространстве изменилась. Он использовал Исключительную Защиту (Эпический). Казалось, что этот навык блокирует утечку информации, нас не могли подслушать.


‘Он не хочет, чтобы остальные демоны слышали.’


Информация — это власть. Пандемониум отлично это знал. Я не знал наверняка, но, казалось, что у него выдающаяся наблюдательность.


Но я не был так добр и не стал давать ему ответа на вопрос, который он искал.


“Пандемониум. Я-то думал, это твоя работа.”


Я солгал. Не был уверен, что стоит ему рассказывать. Но Пандемониум спокойно ответил.


"Упа ленив по своей природе, но сейчас вкалывает на совесть. Разве не очевидно, что он раздражён”


И верно...


Я хорошо знал Упу. Упал понимал, что ситуация серьёзна, раз трёх его демонов убили. Если не считать Пакана Гриолли, остальные демоны были посредственностью, их можно было не принимать во внимание.


Но сейчас всё изменилось. Пакан Гриолли был герцогом, поэтому, конечно же, Упа переживал. Он хотел найти виновника.


Я с улыбкой ответил.


"Почему тебе это так важно?”


"Хуху, и точно, ты прав. Но это не ответ на мой вопрос. Остальные великие герцоги могут не обращать на тебя внимания, но, не считая Ариэль, думаю, что только ты способен был напасть на Упу.”


"Они друг друга переубивают, так зачем мне действовать? На что я способен в одиночку?”


"Причина не столь важна. И… разве ты не меняешь ход разговора мало-помалу?Последние два года на Всемирном Аукционе Демонов я следил за твоим поведение. Твоё желание нашего внимание удовлетворено. Спасибо… было весело, но мне пора идти.”


Он убрал Исключительную Защиту.


Никто не обратил внимания на то, что Пандемониум ушёл.


'Он смотрит на меня свысока?’


Казалось, что Пандемониум убеждён, что вина лежит на мне.


Конечно, рассказать об этом Великому Герцогу Упе он не мог. Для него было бы выгодно, если бы Упа и дальше нёс потери. Казалось, он меня подстрекает.


Я совершил ошибку.


Может быть, я слишком возгордился благодаря воспоминаниям о своей предыдущей жизни. Я думал о них, как о куклах на верёвочке.


Из ниоткуда случилось такое.


‘Легко не будет.’


Всемирный Аукцион Демонов.


Я всё ещё был убеждён, что он станет началом моего восхождения.


* * *


“Приятно видеть всех вас! Снова настало время Всемирного Аукциона Демонов! Я, Дюболон, счастлив вас приветствовать.”


Просторный холл.


Занавеси открылись и появился Дюболон, разукрашенный как клоун. Он поклонился с «невинным» выражением лица.


"К сожалению, по сравнению с прошлым годом нас стало меньше. Поскольку я хозяин, моё сердце каждый раз кровоточит, когда гость исчезает. Но мы не можем прекращать аукцион из-за этого. Кроме того, на этом аукционе будут такие предметы, которых вы раньше не видели. Называть их лакомством или сокровищем не будет преувеличением.”


“Хватит болтать.”


“…Прошу меня простить, Великий Герцог Упа-ним. Тогда я перейду сразу к делу?”


Упа торопился. Кто-то определённо имел на него зуб. Он уже отставал от других фракций. И каким-то образом ему необходимо было восстановить этот баланс.


Ещё он хотел на этом аукционе посмотреть на прогресс других демонов. Качество товаров в этом году не шло ни в какое сравнение с годом прошлым. У него не было слов, чтобы объяснить, насколько это важно. Ему нужно заполучить «необходимые» предметы.


"У нас хватало забот из-за того, что среднее количество ваших очков так стремительно выросло. Так же, как в прошлом году быть не могло. В частности, на первый предмет мы потратили много времени… и теперь, я представляю его! Эпический предмет. Лишь надев его, вы значительно увеличите свою мощь! Лунное Ожерелье Хайен!”


Тёмный дух принёс небольшое ожерелье, которое с гордостью представил Дюболон.


Ожерелье с маленькой подвеской в виде луны навевало атмосферу фэнтези. Оно испускало чистейшую магию.


'Появилось.’


Я слегка кивнул.


Мне был знаком этот предмет. Нужно его купить во что бы то ни стало.


Раньше его носила Ариэль Дьябло. Но… Что произойдёт сейчас?


Я использовал Око Разума.


— Название – Лунное Ожерелье Хайен (Эпический)


Описание: Это ожерелье принадлежало пророку и мастеру меча Хайен. Говорится, что магическая сила отражает саму луну и что Хайен умер под луной.


* Магическая сила возрастает на 3, когда Луна в небе. Может быть использовано накопление тайной техники работы с мечом «Падающий Лунный Свет (Эпический, Пассивный)».


*** Если магическая сила выше 90, скорость сбора лунного света возрастёт.


Лунное Ожерелье Хайена было полезно.


Опцию увеличения магической силы на 3 под лунным светом найти было достаточно легко. Такая опция была в уникальных предметах. Но мне нужно было выучить тайную технику работы с мечом «Падающий Лунный Свет».


Приставка «тайная техника» подразумевала, что можно получить больше силы, чем указано в рейтинге. Падающий Лунный Свет можно использовать с двумя мечами. Я получил Меч Императора и мне отчаянно требовался навык работы с двумя мечами.


Каждый демон изучал предмет своими навыками. После чего, их глаза заблестели.


Дюболон мрачно улыбнулся и открыл рот.


“Стартовой отметкой будет… 1 миллион очков.”


1 миллион! Планка высока. Близка с среднему количеству очков.


Но Хайен того стоил. Лунный Хайен был мастером меча. О нём почти не сохранилось никакой информации, но известно, что никто не мог с ним сравниться в бое на мечах.


“1 миллион.”


“Охх! Теперь мне нет нужды волноваться. Ариэль Дьябло — 1 миллион очков.”


Её глаза сияли. Ариэль знала, как управляться с любым оружием. Мастер оружия. Конечно, она очень хотела получить предмет, который научил бы её мастерству работы с мечом.


Её алчность и одержимость другими техниками была сильна. Все демоны знали об этом и о вызове, который она сейчас бросила всем.


Вызов, да, именно вызов. Она и так легко управлялась с оружием. Но это уникальная техника работы с мечом. Если ею пользовался даже такой мастер мечей, то это определённо нечто разрушительное. Вот почему она пыталась изучить множество навыков. И без того понятно, что она станет сильнее, если обретёт навык «Падающий Лунный Свет». Я знал это наверняка, ведь мне было это знакомо из моей прошлой жизни.


Ариэль пришла в восторг после того, как поняла ценность этого предмета. Она открыла свою магическую силу и её рога удлинились.


“1.1 миллион.”


Открыл я свой рот.


В тот момент в холле похолодало. Ариэль посмотрела на меня ледяным взором. Но мне было всё равно. Аукцион был местом, где все были равны и могли ставить. Я не собирался уклоняться от вызова.


Если я хотел обладать этим предметом, то я мог его себе позволить. Количество моих очков в прошлом году не шло ни в какое сравнение с теми, что у меня были в прошлом. Не знал, сколько очков у Ариэль… но точно меньше.


Дюболон кивнул и произнёс.


"1.1 миллиона очков! Рэндальф Бригсиэль, вы определённо сильная личность.”


“1.2 миллиона.”


"Ах, Ариэль-ним! Суровая конкуренция, как я и ожидал.”


Лунное Ожерелье Хайена было ценной вещью. Я расслабился и посмотрел на то, что другие демоны делают. Начальной ценой был миллион. Герцоги всё же могли участвовать. Они должны были получить много очков от нашествия ангелов.


Только фракция Упы молчала. Им нужна была действенная мощь. А именно сильное создание. Секретная техника их не интересовала.


Казалось, что Упа и его фракция самоустранились. Окуллоса и Пандемониума интересовали другие вещи.


‘Нужно продуманное действие.’


Ставка, которую Ариэль не побьёт.


И другие демоны тоже.


Посмотрим.


“1.5 миллиона.”


“…События прошлого года повторяются? Рэндальф-ним поставил 1.5 мллиона очков!”


В прошлом году я сгрёб большинство предметов торгов. И намеревался повторить то же самое в этом.


Ариэль выглядела даже решительнее. Средним количеством очков было 1,3 миллиона. Я один поднял эту цифру на 300 000 очков. Настоящее среднее количество очков было ближе к миллиону. 1.5 миллиона — это огромная сумма даже для великих герцогов.


"1.5 миллиона. Больше никто ставки не сделает?”


Дюболон внимательно посмотрел на собравшихся.


И.


"Мои поздравления! Лунное Ожерелье Хайена продано Рэндальфу-ниму. Вы не пожалеете о своём решении. Выигранный предмет будет отправлен… да вы разве не знаете?"


Вскоре после окончания аукциона предмет будет отправлен в моё подземелье через пространственную трещину.


Дюболон игриво мне подмигнул.


Я сложил руки на груди.


Следующий предмет торгов снова привлёк моё внимание.


"Позвольте представить вам необычного лича. Лич навевает воспоминания о «смерти». Странно, но этот лич беспокоиться только о «жизни». Лич «Гапарам».


В клетке не было нужды. Лич в белой робе горделиво вышел вперёд. Несмотря на только что сгнившую плоть, его действия не были неловкими.


Но не это удивляло.


"Я хочу демона, который позволит мне продолжить свои поиски. Стоимость моих исследований — три миллиона очков в год. Я неизбежно стал должником и был вынужден заключить контракт с тёмными духами. Мне нужна чья-то помощь из собравшихся здесь, кто поможет мне продолжить свои исследования.”


“...Тебе на самом деле нужно говорить?”


Откинулся назад Дюболон.


Немного необычно. Нет, нереально необычно.


Предмет аукциона представляет сам себя?


‘Я уже слышал где-то это имя.’


На самом деле, я подумал об этом, когда прочёл записку Дюболона. Я определённо где-то слышал это имя, но не мог вспомнить где.


"Исследования жизни? Это слишком смутно. Говори чётче.”


Произнёс Упа. После чего Гапарам вытащил склянку, в которой плавало что-то похожее на эмбрион.


“Это только созданный гомункул. Хотя попытка провалилась, кое-что всё-таки получилось. Моя цель — это соединить магию и биотехнологии, чтобы создать гомункула лучше Деллаизиса.


Гомункул..


Безупречная жизненная форма.


Неизвестно, был ли Деллаизис демоном, человеком или павшим ангелом, но он был создан. За месяц он повзрослел. За три месяца выучил всё вокруг. Проблема в том, что у него была короткая жизнь и он умер через три года.


Идеальный гомункул будет жить дольше. Но пока никто так и не решил этой проблемы.


"Непрактично."


Сказал Пандемониум.


Он был одним из демонов, кто близко работал с этим проектом. Да и вообще был скептически настроен относительного смысла создания гомункула.


Гапарам нахмурился.


“Почему вы думаете, что это непрактично? У магии нет оков. Нет причины, по которой я не могу войти в дверь и создать гомункула.”


"Сколько лет ты уже этим занимаешься?”


Спросил Пандемониум Гапарама, который ответил гнилой улыбкой.


"Это мой 360-й год.”


“740 лет. Больше, чем вдвое твоего числа. Вот сколько я изучаю гомункулов.”


Это напомнило мне, что Пандемоним был старейшим среди Великих Герцогов. У меня было ощущение, что он существовал ещё того, когда не было дьявола, так что я не мог даже представить сколько ему лет.


"Говорите, что для меня это невозможно? Не смешите!”


"Это невозможно! Хочешь, чтобы я объяснил это? Один плюс один равняется двум. Пытаться сделать сумму трём невозможно. То же и здесь: ничто не появится. Создать гомункула не невозможно. Но жить он будет крайне мало.”


Цинично и критично.


Но я смотрел на Гапарама с другой перспективы.


'Гомункул… Гапарам. Особенное событие.’


Появлялось. Я наконец-то вспомнил имя Гапарама.


В моей прошлой жизни. Особенное событие внезапно появилось прямо перед последней войной. Гапарам появился в сопровождении законченного гомункула и трепа химеры. Он разгромил подземелье герцога.


Сила демонов достигла невероятной мощи во время последней войны, но он сумел разрушить подземелье герцога. Гапарам умер после того, как на него напало множество демонов фракции. Тем не менее, он лишь улыбнулся и сказал «исследование завершено» перед тем, как умер.


В тот момент я убедился в мощи гомункула. Из-за того, что они легко впитывали в себя знания, они быстро становились сильнее и быстрее. Поэтому скорая смерть была единственным вариантом. Но Гапарам каким-то образом сумел продлить их срок жизни. Гомункулы по силе были равны созданию высшего класса 4го уровня!


‘Исследование завершено.’


Демонстрация Гапарама.


Я глазел на него. Я помнил, что вокруг меня полно демонов и не выставлял свои эмоции напоказ.


Такого в оригинальном Всемирном Аукционе Демонов не было. Вероятно, сейчас он появился из-за резкого роста очков.


"Я преуспею. Всё наладится. Пока я могу продолжать свои исследования!”


Прокричал он, но ему не верили.


“Гомункул...”


"Вершина бесполезности.”


"Я не могу просто выбросить на ветер 3 миллиона очков. Ни у кого нет столько очков.”


Верно. «Три миллиона очков за один год исследований» были суммой запредельной.


"Но это только на ранней стадии. Как только у меня будет подходящая лаборатория, миллиона в год мне будет достаточно!”


Гапарам был в отчаянии. Его голос дрожал. Но и миллион очков был немалой суммой. Многие демоны копили очки и едва могли наскрести миллион за год.


Все молчали, поэтому я заговорил.


“Дюболон.”


"Да, да? Рэндальф-ним. Что-то не так?"


"Мы начнём?”


"Ах, стартовая цена 0 очков. Его способности равны возможностям обычного лича… больше ничего.”


"Чёртовы демоны! Вы не понимаете насколько велики мои исследования! Это преступление! Грех!”


“...Думаю, он непопулярен.”


Вздохнул Дюболон.


После чего он произнёс.


“Заткнись, Гапарам. Мы оставим это на судьбу. Что будет делать с тобой победитель, зависит только от него.”


“Чёрт!”


Гапарам топнул ногой и громко ругнулся. В любом случае, он подписал контракт и теперь ничего не мог сделать. Он мог надеяться только, что ему повезёт встретить демона, который позволит его исследованиям продолжаться.


"Прошу прощения за этот момент. Давайте продолжим наш аукцион. Я уже представил предмет торгов и, как я уже, сказал, начальная цена торгов — 0 очков. Называйте то число, какое захотите.”


Это всего лишь лич. Такого в магазине за 28 000 очков купить можно.


“1,000.”


"Тогда я поставлю 5 000 очков.”


“50,000!”


“100,000. В нём нет ничего особенно. И он может причинить неприятности.”


Но цена уже поднялась до 100 000.


На аукционе была возможность получить отличные предметы по дешёвке. Любой мог купить такого в магазине, поэтому, как для лича, цена была высокой. Это всё из-за истории гомункула. Демоны не могли позволить себе такие исследования, но лича можно использовать и для других нужд.


Лицо Гапарама становилось всё напряжённее. Его трясло, он сжал кулаки. Он не хотел, чтобы с его исследованиями так обходились.


“100,000 очков принято. Кто даст больше?”


У Дюболона особых ожиданий не было.


Гапарам последний раз вспыхнул отчаянием.


"Мои исследования будут закончены! Идеальный гомункул появится на свет! Почему вы не делаете?”


“Да он сумасшедший. Дюболон, могу ли я отменить свою ставку?”


"Прошу прощения, но это невозможно."


Насмешки и презрение.


Исследования Гапарама не приветствовались.


Дюболон нахмурился, быстро приготовившись закрыть торги.


"Тогда 100,000...”


“500,000.”


“...Рэндальф-ним. Я ослышался?”


"500,000 очков, Дюболон.”


Он моргнул. Но вскоре восстановил свою уверенность. С его точки зрения, лич ушёл за огромную сумму денег.


Дюболон посмотрел на Гапарама и кивнул. Он говорил, что у меня достаточно очков, чтобы покрыть траты на его исследования. Гапарам немного расслабился.


"Пустая трата очков.”


"Два года назад, в прошлом году… тот самый ублюдок.”


Конечно, реакция демонов была иной.


“Лич «Гапарам» был продан за 500 000 очков! Мои поздравления, Рэндальф-ним.”


Гапарам поклонился мне. Подняв голову, он посмотрел на остальных демонов и произнёс.


"Невежественные ублюдки! Вы ещё пожалеете! Мои исследования будут завершены! А для вас будет слишком поздно!”


"Иди уже!”


Прорычал Дюболон. После чего тёмные духи утащили Гапарама. Он не был расстроен.


Мгновение тишины.


Это существо произвело большой переполох. Но не в хорошем смысле.


* * *


“…Хум хум, тогда непосредственно перехожу к следующему предмету аукциона. Слышали ли вы о «Долине Духов»? Про неё сложены легенды. Мы решили проверить это место. И нашли там «Бабочку Духа».”


Аукцион продолжался.


Долина Духов.


Одно из нескольких запрещённых мест в Долине Демонов. Многие духи не вернулись оттуда. Их духовные тела получали тем больший урон, чем ближе они подходили к этому месту. Для успешного завершения экспедиции потребовалось множество жертв.


В этот аукцион было вложено много сил.


‘Адонис. Он торопится.’


Король Тёмных Духов. Он точно начал действовать быстрее после того, как остальные короли духов послали своих шпионов. Он хотел «вырасти» насколько это возможно. Мир Духов на первый взгляд был спокойным местом, но он думал о том, как добыть такие вещи.


‘Бабочка Духов.’


Это не какая-то мелочь.


Чёрная форма, похожая на бабочку в полёте. Она могла двигаться по Долине Духов без вреда для себя.


“Видите? Прекрасная форма! Бабочка Духов может определять и защищаться от различной вредной магии. Поэтому она может спокойно перемещаться по Долине Духов. Для увеличения магической силы достаточно её просто обладать. Если ваш интеллект низок, то бабочка вам просто необходима.”


Разница между тем, получаешь ты неконтролируемый урон в необычном состоянии или нет, была огромна. Бабочка стоит кучу очков, если способна предоставлять идеальную защиту. Но я мог проверить эффекты, используя Око Разума.


— Название – Бабочка Духа


Описание: Редкая бабочка, найденная в Долине Духов. Родилась в воздухе.


* Необычное состояние будет снижено на 10%.


*** Можно сочетать с оружием.


Я посмотрел на скрытые опции.


‘Не видно, какой будет эффект от сочетания с чем-либо.’


Это не плохо. Неплохо, но немного скупо по сравнению с ожиданиями.


Улыбка Дюболона стала шире.


“И это ещё не всё. Вы знаете, кто спал в Долине Душ и кого мы сумели добыть благодаря бабочке? Неожиданно, мы обнаружили в долине 30-летнего рыцаря смерти, у которого нет хозяина.”


Продвинутое создание 3го уровня. В магазине он стоит 150 000 очков!


№0-летний рыцарь смерти безжизненно вышел вперёд. Магическая сила вилась вокруг него. Из-за природы тёмных рыцарей они становятся сильнее со временем. Только этот 30-летний был иным.


Сразу после покупки можно было ожидать невероятного роста.


'Не знаю.’


Я почесал подбородок.


Проблема в Бабочке Духа. Тёмный рыцарь определённо мне бы не помешал, но с бабочкой не сравнить. Тёмный рыцарь будет стоить в пределах миллиона-полтора. Но цена, скорее всего, возрастёт из-за Бабочки Духа.


Другими словами, лишние траты.


“Аукцион начинается с 500 000 очков. Не переживайте, 30-летний рыцарь смерти того стоит. Может, некоторые из наших гостей имели опыт обращения с тёмными рыцарями в Мире Демонов? Они вас убедили? Ваши враги будут бояться!”


“500,000.”


"Ставка Герцога Визака. 500,000!"


"700,000.”


"Граф Дрикал-ним!”


“800,000.”


"О, Великий Герцог Упа-ним решил участвовать в торгах!”


Страсти накалялись. Тёмный Рыцарь были символом стойкости у благородных демонов. Глупо было бы отдать такого мощного воина врагу.


Без вариантов. Разрушительная сила рыцаря смерти привлекает многих.


Я немного подумал.


‘Куплю его, если цена будет ниже полтора миллиона.’


Я не стану его приобретать, если стоимость будет выше. Не стоило разбрасываться очками из-за Бабочки Духов. Скорее, если я буду слишком алчным, мне это на пользу не пойдёт. Вряд ли всё станет с ног на голову.


Оставалось ещё много предметов торгов. А очков у меня не безграничное количество.


“Один миллион.”


“Боже мой, Рэндальф-ним! Вы участвуете в третьем аукционе подряд. У Дюболона от вас огромные ожидания!”


Атмосфера снова похолодала. Первый год, второй… теперь вот третий. Везде я был главным номером программы. В то ж время, они поняли, что со мной что-то не так.


Пандемониум и Окуллос что-то знали, но Ариэль и Упа могли только теряться в догадках.


“Кто-нибудь ещё? Этот товар слишком хорош, чтобы пройти мимо.”


Они начали думать. Не могли броситься вот так очертя голову.


Все видели.


Создание высшего класса, Маго. Рыцарь Смерти и рядом не валялся с Маго. Они не знали, когда появится Маго, поэтому лучше было бы сохранить очки до того момента.


“1.1 миллиона.”


“Хью ~ Великий Герцог Окуллос-ним! Приятно вас видеть. Надеюсь, именно вы и станете владельцем могучего рыцаря смерти.”


Дюболон, вздохнувший с облегчением, немного переборщил с жестами.


Я нахмурился, услышав голос Окуллоса.


'Разве Окуллос не ненавидит рыцарей смерти?’


Я был уверен в этом, потому что никогда не видел Окуллоса в компании с рыцарем смерти. Он был демоном природы, поэтому старался избегать рыцарей смерти, сеявшими смерть вокруг себя.


'Он пытается возместить своих любимцев, которые пали в бою с Жестоким Командиром?’


Я не думал, что это из-за Бабочки Духов. Его навык «Незакрытый Вопрос» не был выше уровнем моего Ока Разума.


Я был заинтригован. Если он всего лишь пытался восполнить свои войска, то он будет делать слишком высокие ставки.


“1.2 миллиона.”


“Рэндальф-ним… вы ещё не закончили!”


“1.3 миллиона.”


“Окуллос-ним!”


“1.4 миллиона.”


"И снова лидерство у Рэндальфа-нима!”


“1.5 миллиона.”


"Мальчики-девочки на потолке не смеялись. Значит, у него на самом деле есть так много очков! Как и можно было ожидать от Великого Герцога!”


Я посмотрел на него.


Окуллос смотрел на меня. Он не пытался пополнить войска. Этот взгляд… казалось, что он хочет похвастаться.


‘Похвастаться?’


1.5 миллиона очков — это уже выше средней суммы. Он хотел похвастаться как много очков у него есть!


Казалось, он провоцирует меня. Ещё у меня было забавное чувств, будто кто-то колет меня в грудь.


Я быстро открыл Око Разума. Необходимо проверить. Нужно убедиться, что изменилось в Окуллосе.


— ‘Око Разума (Ex U) было остановлено ‘Глазами Мира (Эпический).’ Защититься удалось на 20%!


— Калибровка интеллекта (93)! Но магическая сила противника слишком высока. Это несопоставимо. Защититься удалось на 23%!


— Защита провалилась.


Будьте осторожны. Использовав «Око Разума» вы открыли все детали о себе «Глазам Мира» Окуллоса.


Я был потрясён. Бесконечные числа возникали перед моими глазами. Несколько чисел вышли из моего тела.


Окружающие не обращали на меня внимания. Казалось, только я это вижу.


Но сейчас это не важно. Я запаниковал.


…Я открылся?


Окуллос улыбнулся, показав зубы. Казалось, он говорит «Я знаю всё о тебе». И в то же время он охнул от восхищения.


'Он заставил меня.’


Вот почему он потратил полтора миллиона очков.


Это для меня. Он хотел, чтобы я использовал Око Разума на нём.


Ни за что бы не представил, что такое произойдёт. Многое изменилось из-за моих действий, но этого я совсем не ожидал.


Мои глаза сузились.


'Глаза Мира. Эволюция Незакрытого Вопроса. Но… такого навыка я в предыдущей жизни не видел. Как он смог развить его до эпического навыка всего за пару месяцев?’


Я сжал кулаки, с меня обильно тёк поток, рот пересох.


Первоначально у Окуллоса не было навыка Глаз Мира. И в моей прошлой жизни тоже. Огромное изменение из-за меня.


Но всё равно необычно. Поднять навык с уникального до эпического за такое короткое время? Даже я так не мог.


Моё сердце бешено билось. Он видел многое, если посмотрел в моё окно статуса. И мог сделать выводы о ещё большем.


“Бабочка Духов и Рыцарь Смерти уходят к Окуллосу! Мои поздравления! ВЫ не пожалеете.”


Раздался голос Дюболона.


Я мог смотреть лишь на Окуллоса.


‘…Это ещё не конец.’


Глаза Мира прочитывали и отражали навык противника. Но вода уже была взбаламучена. Нужно принять это.


Я не мог ничего не делать. Нужно как-то справиться с этим.


В моей голове бушевало много разных эмоций.


* * *


“Обет Готовности продан Великому Герцогу Окуллосу!”


“Создание Голонггол продано Великому Герцогу Окуллосу!”


"Обувь Сердца продана...!”


И все последующие предметы аукциона.


Доминирование Окуллоса началось. Он выиграл торги за пять предметов подряд, шестой предмет стал его десятым, купленным на этом аукционе. Он потратил на них огромную сумму в 5 миллионов.


Всегда был за эффективность и не принимал участия в торгах после Гапарама. Я решил начать действовать только когда появится Маго.


Но Окуллос Маго дожидаться не стал.


Нужно поставить удачно и тогда я смогу переломить ситуацию.


‘Только Окуллос участвует в торгах.’


Ещё одна неожиданность. Все демоны фракции Окуллоса не принимали участия в торгах. Только Окуллос.


‘Странно.’


Остальные демоны могли же делать ставки, у них должны быть очки.


Но система Несущего Смерть была не так проста. Даже смышлёные тёмные духи рисковали, открывая трещины.


Для легитимной сделки нужно тратить очки.


'Разумная цена за товары...’


Да, теоретически такое возможно.


Демон мог продавать всё в своё подземелье. Но не стал бы так делать, не будучи на 100% уверен в результате. Одного демона бы хватило для предательства. Для демонов во фракции нелепо доверять друг другу. Такого быть не может.


‘Окуллос. Что это за магия?’


Что-то изменилось. Но я не мог понять что именно.


12 демонов. Если соединить все очки демонов фракции Окуллоса их всё равно будет меньше, чем у меня. Но я всё равно мог бы проиграть.


“Теперь, наконец, 11-й предмет. Бьюсь о заклад, что она привлекла внимание всех и каждого перед началом аукциона. Создание высшего класса «Маго» из клана Небесных Воительниц. Легендарное создание, которое может путешествовать с ветром и которое стоит миллионы золотых момент. Сейчас мы её вам покажем.”


Демоны оживились. Вот предмет, которого все ждали.


Я тоже был встревожен.


В частности, нужно приглядывать за Окуллосом, пока он не стал ещё сильнее. Может, он и изучил моё окно статуса, но сколько у меня очков, он не знал.


Кванг! Кванг!


Вскоре тёмные духи внесли огромную клетку. В которой была Маго. Она извивалась и кричала.


Дюболон с благодарностью поклонился и протянул руку.


“Начальная цена — 1,3 миллиона очков.”


"5 миллионов."


“...Окуллос-ним?”


"Этого недостаточно?”


“Ах, нет. О..куллос-ним, 5 миллионов принято.”


Дюболона аж затрясло от удивления. 5 миллионов очков!


Статуи мальчика и девочки на потолке все ещё не смеялись. Они застонали. Иными словами, они были в ужасе.


Другие демоны не могли принять участия в торгах.


Великий Герцог Упа покраснел от мысли, что он потерял Маго. Но всем было плевать на Упу. Окуллос с улыбкой смотрел на меня.


Он смотрел только на меня.


‘Окуллос...!’


Был ли он враждебно настроен по отношению ко мне? Он думал, что понял мою силу, проверив моё окно статуса?


Тогда он выбрал не того противника.


Квадудук!


Я с силой сжал зубы.


Он может получить другие предметы, но Маго — моя. Единственное создание высшего класса 2го уровня. Скорее всего, на следующий год и ещё через год такого сильного создания здесь не будет. И, наконец, ещё на год я стану сильнее остальных демонов.


Она мне нужна. Нужно окончательно закрепить своё место. Я не знал, что Окуллос планирует делать с моей информацией. Но не собирался прятаться, как послушная жертва.


“6 миллионов.”


“Рэнадльф-ним, это невероятно! Не могу в это поверить. Это совсем другая гонка.”


“7 миллионов.”


"С ума сойти! Крики Маго подобны гармонии небесной. Где же конец?”


Благодаря этому я понял, что у Окуллоса как минимум 12 миллионов очков. Я нахмурился, потому что думал, что я один обладал более 10 миллионов очков.


“8 миллионов.”


"Ахх, Маго на самом деле стоит этой суммы. Но давненько я такого напряжения не чувствовал. Рэндальф-ним, ваши 8 миллионов приняты!”


Молчание. Все демоны смотрели только на нас с Окуллосом. В их глазах было множество эмоций, сомнение, ревность, раздражение.


Это было неизбежно.


Средняя сумма в 1,3 миллиона. Я один увеличил её на 300 000.


Для многих участников этого аукциона миллион был лимитом возможностей. Простая логика. За последние два года они много очков потратили на управление подземельем. Собрать очки оказалось неожиданно трудно.


Но этот здравый смысл был полностью сломан. Почти раздавлен в лепёшку.


Как? Первое, что они чувствовали — это сомнение.


Но ответов у них не было. Я знал многое, что может произойти в будущем. Вот почему я был способен выдвинуться на передний план за два последних года.


Но… появился новый лидер.


Окуллос.


“Куахахаха!”


Он громко засмеялся. Неконтролируемый, дикий смех.


Это не вязалось с его личностью. Он почти никогда не показывал своих эмоций. В особенности по сравнению с другими демонами он был похож на камень.


Но… сомнений не было. Его всего трясло.


“И в самом деле! Рэндальф Бригсиэль! Ты пересёк «черту». И ещё не показал всей своей мощи! Куахахаха!”


"Хватит говорить ерунду.”


Я вообще не понимал о чём он.


Черту? О таком я слышал впервые.


Терпеть не мог, когда кто-то меня взвешивает и оценивает. Особенно если это был великий герцог.


Но Окуллос продолжал лаять.


"Я скажу это всем вам! Это «игра» невозможна! Смешно думать, что вы, народ, когда-то перестанете быть щенками. Потому что вы ещё не пересекли черту!”


“Окуллос. Вынужден прервать ваш разговор с самим собой. Я больше не желаю этого слышать.”


Кивнув, сказал Дюболон.


Но Окуллоса слова Дюболона не интересовали и он не стал отвечать.


Все великие герцоги, герцоги и демоны смотрели только на Окуллоса.


"Я был слаб, принимая предложение Несущего Смерть. Я думал, что это простое ограничение. Но нет… я понял после того, как постепенно восстанавливал свою силу и пересекал черту. Слабость — это всего лишь основа для прыжка. Я стану сильнее, я буду развиваться. Я стану сильнее дьявола!”


Напыщенная речь. Не только для меня, но и для всех остальных демонов.


И это ещё не всё.


"Вам любопытно? Возможно переродиться в виде любого существа! Почему вы фокусируетесь только на людях? Уничтожить Землю просто, почему вы не можете этого понять?”


“Окуллос… он что, сошёл с ума?”


Ариэль. Это она холодно произнесла.


Стать дьяволом. Именно этого и хотели все великие герцоги. Но она назвал это «слишком простым».


Определённо Окуллос зашёл слишком далеко.


"Я не собирался говорить этого. Никогда не стоит говорить что-то, что поможет другим. Но мне слишком грустно. Невозможно стать новым видом, если эволюционировать в одиночку. Все из нас должны стараться изо всех сил, чтобы стать новым видом. И я даю вам возможность сделать этого. У Рэндальфа Бригсиэля лидерство, но у вас всех есть возможность. Сейчас вы, может, и слабы, но станете сильнее. Гордость, самоуважение…. Для меня вы все новички. Слишком молоды для таких возможностей. А если вы слишком слабы… если сам корень слаб, эволюции не получится, даже если вы станете сильнее. Но великие герцоги, которые сотни лет правят Миром Демонов — это совсем другая история!”


Много он сказал, но послание было простым. Пока только великие герцоги да я не отстают.


Какая враждебность. Естественно, все нахмурились.


“У меня такое чувство, что ты впитал души демонов, которые находятся под твоим командованием. Окуллос, ты что, на самом деле сошёл с ума?”


Отважился заговорить Пандемониум. Он был стар и сведущ в созданиях и заклинаниях. Он нахмурился.


"Поток твоей магии странным образом изменился. Ха! Для демонов это неестественно, ты идёшь по пути саморазрушения."


12 демонов под руководством Окуллоса. Их души были поглощены. Поэтому он и мог использовать их очки.


Но такие действия толкают его к гибели. Поглощать души было рискованным занятием, никому прежде такого не удавалось. Такое в Мире Демонов было запрещено.


Но у Окуллоса было иное мнение на этот счёт.


“Нет! Это начало моей эволюции. Никто этого не видит, но я чувствую. Нестабильные души я привёл в порядок своим навыком Натурализации. Конечно, этот метод неверен. Это лишь один из путей успокоить себя. Вкратце, я хочу расширить границы здравого смысла.”


Пандемониум пощёлкал языком. Он понял, что ничего не может сделать. Великодушия и доброта великих герцогов была очень ограничена.


Остальные великие герцоги отреагировали так же. Связь с душами. Поглощение. Они все отлично были осведомлены о рисках и последствиях. И всё равно сумасшедший Окуллос говорил об эволюции.


Здорово, что у него куча очков, но и только.


“Да. Ненавижу признавать это. Но вы все вскоре узнаете. Все, кто пересечёт черту, будут сведущи. Прошу… поймите это перед тем, как охотник выйдет на охоту. Я приветствую всех, кто последует за мной до самого конца.”


Охотник — это про меня. Очевидно, он видел мой титул.


Окуллос повернулся. 12 демонов последовали за ним, будто они были единым целым.


Ккииииинг!


Кунг!


Дверь закрылась и холодная атмосфера исчезла.


Окуллос решил воздержаться от дальнейших покупок на этом аукционе.


Я бросил взгляд в том направлении, куда он ушёл.


'Я вообще хотел сначала заняться Упой...’


Мои планы постоянно менялись.


Упа был на первом месте в основном потому, что он меня раздражал. Как только он начнёт действовать, Упа будет использовать грязные приёмчики. Я хотел подрезать ему стебель. Он бы становился всё более раздражающим со временем.


Если бы я знал, что ситуация так обернётся, то использовал бы все силы, когда у меня был Жестокий Командир. Хотя вряд ли после такого я бы остался незамеченным, я бы поднялся выше.


Я глубоко задумался.


Как мог я предположить, что Окуллос поглотит остальных демонов, чтобы стать сильнее?


Я мог связаться с Упой, потому что он меня не знал.


Но Окуллос меня знал. А я вот не знал его текущего уровня. Но он мог прогрессировать лишь ненамного.


Итак...


‘Окуллос, тебе лучше было бы остаться на заднем плане.’


Придётся устранить его первым.


* * *


Аукцион продолжился.


В итоге Маго оказалась в моих руках.


У меня осталось ещё 11 миллионов очков. Первоначально я хотел купить только один предмет торгов, но передумал.


Кажется, пора восстанавливать своё могущество.


Окуллос поглотил души 12 демонов. Кажется, что он собирается нанести мне удар с спину, так что нужно об этом позаботиться. Или я могу закончить с кинжалом в горле.


Но нужно немного времени. Моей силы было мало против 13 демонов, одним из которых был Окуллос.


'Нужно справиться с этой проблемой. Есть возможность, что он из-за поглощения самоуничтожится.’


Окуллуса необходимо убить. Я был уверен, что его тело горит и причиняет ему боль из-за того, что он сделал. Если мне повезёт, то Окуллос и 12 остальных демонов просто самоуничтожатся.


Нужно было подготовиться к этому аукциону. Моим первоначальным планом было купить пару предметов, благодаря которым я бы стал сильнее, но...


“Король карликов! Часто называемый высшей формой карликов. Король карликов с рождения знает, как обращаться со всеми металлами. Начальная цена 600 000 очков!”


“600,000.”


“Маркиза Анастасия-ним!”


"700,000.”


"Великий Герцог Упа-ним!”


“800,000.”


"Ахх, и снова Рэндальф-ним! Где же предел ваших возможностей?”


Атмосфера снова охладела. Конечны, они устали от моего доминирования и злились из-за этого.


В итоге Дюболон сказал.


“Король карликов продан за 800 000 очков. Мои поздравления Графу Рэндальфу-ниму!”


Мне требовался король карликов для создания вещей из Первичного Древа. Штайн и остальные карлики обладали приличными навыками. Но для качественного скачка необходим был король карликов. Броня и оружие тёмных эльфов и остальных существ стало бы лучше. Это стоило потраченных 800 000 очков.


В итоге я не стал принимать участия в торгах за несколько предметов. Я расслабился и играл роль приманки. Моя стратегия участия в этом аукционе изменилась, но я не мог не мешать демонам, в этом и состояла моя конечная цель.


Вскоре появился 19-й предмет.


"Теперь, позвольте представить вам следующий предмет торгов. В прошлом году я представил вам М1 и М2. Они были всего лишь кусками железа, поэтому по ним не было сразу видно их реальной ценности. Только покупатель мог увидеть, насколько они полезны. Но на этот раз всё очевидно с первого взгляда. M3!”


Чеок, чеок.


Медленные шаги.


Вскоре я увидел рыцаря в полной красной броне и с длинным копьём в руке.


'Он иной.’


Он мало был подобен М1 и М2. Всё, от магии до ауры, было иным.


Ну и...M3.


Я не помнил его. Но не было смысла помнить голема вроде этого. С одного взгляда была видна его сила.


Я с любопытством использовал Око Разума.


Название: M3


Статы


Сила 90 Интеллект 0


Ловкость 90 Выносливость 80


Магическая Сила 80


Потенциал: (340/340)


Уникальные особенности: Целостный с самого начала. Не может развиваться и не имеет чувства самоощущения, поскольку его интеллект равен нулю. Но голем будет стараться изо всех сил под руководством сильного хозяина. Сильнее M1 и M2.


Skill: Буря (Ex U), Совместное Нападение (Ex U)


Моей первой мыслью после проверки его окна статуса было «неплохо». Он был во всех аспектах лучше М1 и М2.


Особенно его навыки мне понравились. Он был достаточно силён для того, чтобы поставить его в один ряд с созданиями высшего класса. Хотя он был и слабее Маго, но другие великие герцоги хотели заполучить его.


“Начальная цена — 600,000!”


Та же, что и для короля карликов, но атмосфера стала намного жарче.


Основный закон — чтобы что-то создать, нужны материалы. У меня было Первичное Древо, которое поставляло бы материалы для короля карликов, это меня и отличало от иных демонов. Материалов у меня хватало.


“600,000.”


“Граф Визак-ним!”


"700,000.”


"Маркиз Ганвисю-ним!”


Но чистая сила нужна была всем.


У меня были М1 и М2, поэтому, конечно, я заинтересовался и М3.


“800,000.”


“Горячая схватка. Превосходно! Граф Бахасос-ним!”


Маго, которую жаждали абсолютно все, была продана мне, поэтому демонам больше не было нужны осторожничать со своими очками. Они больше не мешкали.


Конечно, я был приманкой, поэтому молча сидеть не мог. К примеру, Визак Ментам, который был заинтересован в предмете, продолжил бы участвовать после моей ставки. Сейчас я просто веселился, наблюдая за торгами. Они бы не действовали, если бы перед аукционом не получили инструкций от Великого Герцога Упы-нима.


‘Он обожает вещи. Поэтому он планирует получить много вещей во второй части аукциона. Так он и намерен действовать.’


Из-за сущности Всемирного Аукциона Демонов обычно хорошие вещи появляются в начале, а посредственные — в конце. Но иногда и во второй части попадается что-то полезное. Может… Упа на самом деле нацелился на вторую часть аукциона. Упустив Маго, он решил сосредоточиться на второй части аукциона.


Поэтому он старался уменьшите конкуренцию. Посмотрев на то, как истекает ядом Упа и его фракция, понял, что, скорее всего, не ошибаюсь.


'Он выработал чёткий план.’


Он, наверно, чувствовал срочную необходимость. Он потерял несколько демонов, поэтому для него необходимо было вернуть былую мощь. Он выглядел нетерпеливым с самого начала аукциона, но теперь, я знаю, что всё это было напускное.


'Дымовая завеса.'


Именно. Дымовая завеса. Он хотел использовать этот трюк на врагах и перевернуть ситуацию. Благодаря Окуллосу, на Упу не особо обратили внимания. На самом деле, фракция Упы заполучила больше всех вещей пока, я только что это понял.


‘Окуллос создал славную дымовую завесу.’


Так.


Я ударил по колену.


Окуллос завоевал всеобщее внимание, он затмил собой фракцию Упы. Для него это огромный шанс.


Остальные великие герцоги, Пандемониум и Ариэль.


Они-то поняли стратегию Упы?


"900,000."


"Он снова в игре, Граф Рэндальф-ним! 900,000 очков приянто.”


“Миллион.”


"На этот раз Великий Герцог Упа-ним!”


Упа всё ещё изображал беспокойство.


Ха!


Да это смешно. Великий Герцог действовал так, словно он выделяется. Определённо, ситуация быстро менялась. Даже и сейчас Упа выглядел встревоженным и раздражённым.


Казалось, будто он снова не сможет предложить выигрышную ставку. И в то же время он знал, что кто-то точно выиграет торги.


‘Некоторые демоны думают в долгосрочной перспективе. Один или два года — разница существенна.’


Я заказал Маго, а Окуллос стал сильнее с помощью запрещённого приёма. Упе нужно было спешить. И чтобы унять свою тревогу, он был одержим получением большего количества предметов или существ.


“1.1 миллиона.”


"Великий Герцог Пандемониум-ним! М3 — мощный голем. Пандемониум, который хорошо знаком с магией, понял астрономическую ценность М33!”


Поведение Упы было простым. Он не прекращал стучать пальцами. Великий Герцог Упа и его фракция показывали неплохое представление.


После слов Пандемониума наступило молчание. Скорее всего, всё остановится на отметке в 1,1 миллиона.


В тот момент, когда Дюболон открыл рот, чтобы окончить торги, я с улыбкой открыл рот.


“1.2 миллиона.”


"И снова самая высокая ставка принадлежит Графу Рэндальфу-ниму!”


Я скрестил руки и закрыл глаза. Я действовал быстро и не переживал о неприятностях. Если я буду смотреть на остальных, то мой разум будет беспокойнее.


“Ещё кто-нибудь? Даю вам три секунды. Если ставок больше не будет, то М3 уходит к Рэндальфу-ниму! Один, два, три!”


Но Упа ставок больше не делал. Он радовался, что сумел поднять цену сначала на 100 000 очков, а потом ещё на 200 000.


"Мои поздравления! Рэндальф-ним новый хозяин М3!”


Пару простеньких предметов все пропустили. Скрытые желания Упы стали очевиднее. После того, как Окуллос вышел и рассказ о черте, огонь азарта в торгах пошёл на убыль.


Они поняли, что, скорее всего, и я нарушил табу. Ариэль смотрела на меня свысока своим холодным взглядом. Казалось, он всё ещё злится из-за того, что Лунное Ожерелье Хайена ей не досталось.


'Всё равно я её уничтожу. Стоит ли дать ей время, чтобы она могла стать моим противником?’


Я обращал внимание только на предметы торгов, а не на алчных демонов.


Хотя я ещё переживал из-за Окуллоса, но был удовлетворён его положением. Я сделал Упе одолжение и неспешно покупал предметы. Я получал выгоду, а он был в плену иллюзий.


Благодаря этому я с лёгкостью добавил «Позор Тысячелетия» и «Шаровую Молнию» к своим товарам. Я не то, чтобы жаждал этих предметов, но было необходимо упрочить своё положение.


"Следующий предмет, который я вам представляю, немного необычен. Этот предмет я не могу описать. Да, «Необычная Коробка». Вот и она.”


Тёмные духи принесли огромную коробку. Невероятно уродливую. Необычный предмет для Аукциона Демонов. Дюболон вздохнул, а все демоны были озадачены.


"Слышали ли вы о «Воре Века»? Легендарная личность, существовавшая 500 лет назад.”


500 лет назад. Не так и давно.


Пандемониум помнил то время, его лицо окаменело при этих словах. Казалось, что хороших воспоминаний о воре у него не осталось.


‘Кажется, он уже слышал о нём прежде.’


Осторожный вор. Или искатель приключений. Он жил в Мире Демонов сотни лет назад.


Я помнил рассказы о воре, который обладал техниками скрытности. Местоположение сокровищ было неизвестно, поэтому для обладания ими требовалась приключенческая жилка. Места вроде Долины Духов, Подземной Пустыни, Гор Красного Скорпиона, Львиного Озера и так далее… Он легко мог забрать много классных вещей из всех этих мест. Я не знал, правда ли то, что о нём говорят, но его имя меня заинтересовало.


После чего Дюболон продолжил.


"Это единственное оставшееся сокровище. Этот предмет было невероятно трудно достать из Подземной Пустыни. Однако! На этот предмет наложено сильное давление. Если его открыть, а потом попытаться переместить, то ничего не выйдет, это как проклятие. Так что мы не знаем, какие предметы скрыты в нём. Такой предмет трудно продать.”


Тёмные духи знали многое о запечатанных предметах. Равно как и о проклятиях.


Но эту печать они не могли сломать.


'Необычная коробка.’


Никто не знал что внутри.


Я спокойно воспользовался Оком Разума.


Я мог бы обнаружить скрытые опции, которые другим демонам были не видны.


— Название: Необычная Коробка


Описание – Коробка, спрятанная известным вором. Что в ней содержится — неизвестно.


* Как только она будет открыта, переместить её будет невозможно. Всё в коробке обрушится на человека, открывшего коробку.


* Только один предмет возможно будет достать, остальные предметы в коробке будут уничтожены.


Чем больше интеллект человека, открывшего коробку, тем больше вероятность появления «хорошего» предмета.


Я вспомнил подражателя. Создание, похожее на коробку, которое прятало предметы в своём теле.


Но можно было получить только один предмет, все остальные будут уничтожены.


'Высокий интеллект...’


Никто не знал, что появится. В этом процессе огромную роль играл интеллект.


Интеллект! У меня была Крисли. У неё был ошеломительный интеллект в размере 105 пунктов, число, которое выше сотни.


Этого было достаточно для того, чтобы рискнуть. Осталось только цену узнать.


“...Начальная цена — 1 миллион очков. Прошу прощения. Но мы потеряли слишком много, пытаясь достать эту коробку из Подземной Пустыни. Конечно, коробка была тщательно спрятана и я уверен в том, что её содержимое весьма необычно. Скорее всего, там прячется запечатанный предмет.”


Даже Дюболон был не уверен.


Но он изо всех сил старался продать предмет. Нужно было восполнить потери. Переносить коробку было нельзя, поэтому тёмные духи не могли проверить, что внутри.


Но даже так, цена была слишком высока для запечатанного предмета. Демоны не видели скрытых опций, поэтому не многие хотели купить коробку. Тёмные духи ожидали только одну ставку.


Вот почему Дюболон смущённо оглядывался. Слишком много духов умерло, исследуя пустыню. Пустыня была намного опаснее Долины Духов.


“Что, никто не решится? Последняя коробка, спрятанная легендарным вором. Мы следовали по его пути, но больше в этом мире он не оставил ничего. Лишь эта коробка. Разве вам не интересно?”


Только одна ставка.


Я решил приобрети коробку.


Нечто тщательно спрятанное, и у меня была Крисли с высоким интеллектом. Этого было достаточно, чтобы попробовать.


Но я не стал действовать поспешно, приняв решение. Я делал вид для Дюболона и остальных демонов, что для меня это трудное решение.


Все старания Упы были впустую, его это раздражало.


“Список предметов, которые он украл, потрясает. Получить даже один из этих предметов, стоило потраченных на него миллиона очков. Но если вам повезёт получить «Знак Горы Мертвецов», то его стоимостью с лёгкостью перевалит за 10 миллионов очков!”


Он громко выкрикнул эти слова, но ответом ему было лишь эхо.


Дюболон немного подождал, после чего сказал.


“Я досчитаю до трёх. После этого вы никогда не увидите эту коробку. Король Тёмных Духов наблюдает за вами. Один, два.”


“Один миллион.”


“Ахх! Граф Рэндальф-ним! Я даю вам гарантию, что в этом мире осталась только одна такая коробка. Искренне желаю вам получить хороший предмет!”


Остальных ставок можно не ждать. Я выиграл Необычную Коробку.


И… Дюболон посмотрел на меня с признательностью. Вероятно, он подумал, что я купил эту коробку после того, как он упомянул о Короле Тёнмых Духов. Подумал, что не хочу «плохих» отношений между нами.


Но не о чём таком я и не думал.


У меня были высокие ожидания от коробки.


‘Не я позволю ему так думать.’


Не было нужды говорить правду, поэтому я просто пожал плечами.
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Глава 120-121. Плоть и Кости



Остаток аукциона прошёл в том же духе.


В результате Упа приобрёл поздние предметы. Пандемониум не был жадным и покупал по мелочи, а стратегией Ариэль была покупка навыков.


Ну а я...


Я покупал всё, что мне хотелось. Не глядя на краткосрочную или долгосрочную перспективу, я показывал свою покупательскую мощь, которая даже превосходила ту, что у меня была в первый и второй год. Я сфокусировался на вещах, которые могут мне помочь.


И снова я стал победителем этого аукциона. Все остальные были наравне, но я купил Маго.


Во-первых, вот список купленных мной существ.


Воины клана Кур, королева наг, пять кракенов и 100 инферно. Добавим к ним Маго, короля карликов и лича, которые у меня уже были, и моя сила увеличится.


Я приобрел и несколько предметов.


‘Отлично.’


Я улыбался, вспоминая купленный мною предметы.


— Название: Драконья Броня (Ex U)


Описание – Полная броня, наполненная энергией дракона. Если её наденет кто-то, обладающий драконьей кровью, то его естественная сила сильно возрастёт.


* Сила +3, и эффект «страха», если доспехи надеты на кого-то с кровью дракона.


** Навыки, связанные с драконом, будут улучшены.


— Название: Твёрдая Вера (Ex U)


Описание – Примитивный шлем, которым пользовалась лучшая воительница людей «Альдорин». Воин, который всю жизнь скрывала лицо под этим шлемом, её твёрдая вера была достаточно сильна, чтобы брать с неё пример.


* Выносливость +2, Магическая Сила +2, надеть шлем может только женщина.


* Твёрдая вера даётся, когда шлем надет.


** Титул «Твёрдая Вера» (R, Выносливость +3) применяется.


— Название: Меча Рыцаря Фэйри (Запечатанный)


Описание – Запечатанное оружие. Может быть использован только фэйри.


* Эффекты неизвестны, пока печать не снята.


** При надевании усиливает эффект «Благословения Фэйри».


— Название: Ментальная Связь Близнецов (Ex U)


Описание – Дневник близнецов. При рождении близнецы могли общаться друг с другом даже после того, как их разделили. Они страдали от психических проблем по мере своего развития при общении. Они всегда учили что-либо в два раза быстрее.


* Книга навыка учит общению близнецов. Вы можете общаться друг с другом даже на расстоянии.


** Можно поделиться своим здоровьем в критической ситуации.


Они все отправятся к разным владельцам.


Но Позор Тысячелетия и Шаровая Молний будут очень полезны мне.


Я использовал примерно 20 миллионов очков. Как только я набрал ровно 20 миллионов, появилось окно статуса.


— Невероятное достижение! Вы первый потратили больше 20 миллионов очков во Всемирном Аукционе Демонов.


1,500,000 очков будут выплачены.


1,000 очков достижений будут добавлены на ваш счёт.


Мой двухмиллионный резерв увеличился до 3,5 миллиона.


Я немного тревожился.


Шла вторая часть аукциона. Монополия Упы продолжалась.


Не было предметов торгов, которые бы я хотел во что бы то ни стало. Но… Будет здорово, если я смогу помешать Упе восстанавливать свою силу.


Его сил стала меньше, потому что три его демона умерли. Моей целью стал Окуллос, но Упа — следующий на очереди. Был шанс остановить немного его восстановление.


Я продолжал тратить очки, чтобы мешать Упе. У Графа Визака, сидевшего рядом с ним, на шее от ярости вздулась вена.


“Рэндальф Бригсиэль! Какие трюки ты используешь?”


Трюки. Мне такое не понравилось.


Я слегка пощёлкал языком и ответил.


“Разве Окуллос уже не сказал? Я пересёк черту.”


Да. Я пересёк черту. Я тот, кто охотится на демонов и внедряется к людям. Я охотник.


Мне не нравилось сравнивать себя с Окуллосом, но это недоразумение со временем исправится. И в тот момент, когда они поймут свою ошибку, будет уже слишком поздно.


Я улыбнулся и протянул руки. Больше ответов они от меня не получат.


Никто из них не был особенно рад ходу аукциона, но снова прерывать его не стоило.


Аукцион закончился. Но работа ещё нет.


Я встретился с Дюболоном в задней части холла.


"Что вас сюда привело?”


"Я хотел спросить о предметах, относящихся к Семи Смертным Грехам.”


За два прошедших аукциона я получил пару предметов из набора Семи Грехов. Я был убеждён, что у Адониса есть все, но на этом аукционе не было ни одного.


Дюболон слегка кивнул.


"Набор Семи Грехов высоко ценим Королём Тёмных Духов. Он решил, что давать вам ещё один предмет из набора слишком опрометчиво.”


"Я не думаю, что причина в этом. Он намекает на контракт?”


Когда я видел Адониса, он предлагал мне контракт. Я отказался, вот и результат.


Выражение лица Дюболона изменилось.


“Вы двигаетесь сразу к сути. Если подождёте ещё немного, то они постепенно появятся.”


"Я уже испытал великую мощь, поэтому терпение моё исчезло. Моя природа заставляет меня хотеть вещи, которые мне принадлежат.”


"Это не поможет. Даже если применить «отдельную торговлю»… то один предмет будет стоить как минимум 20 миллионов.”


Хах. Теперь я понял.


Они пытаются сделать меня послушным. Адонис будет давать мне по чуть-чуть еды, чтобы я превратился в кроткого ягнёнка. В итоге, я буду связан контрактом.


На самом деле, я чувствовал тревогу от того, что стал заложником Семи Грехов. Я был в экстазе, опробовав силу Семи Грехов. Эта сила была подобно наркотику, её так легко не отбросить.


“20 миллионов очков. Жаль, но у меня их нет.”


“За меньшую цену будет трудно.”


“Тогда что насчёт того, что у меня есть нечто, что может повысить лимит потенциала. Ты понимаешь, что это значит?”


У меня было и своё оружие.


Первичная Эссенция! Предмет, который повышал порог потенциала на единицу.


Это искушение Адонис не сможет отклонить. Увеличение потенциала всего на единицу позволит ему стать сильнее. Можно было поднять статы благодаря предметам, титулам или навыкам. Вот почему ему просто необходимы очки.


Предмет, повышающий лимит на единицу, был невероятно ценен. Для Адониса было важно прорваться через границы возможностей. Так что выбора у него не было, только постараться повысить свой потенциал.


Как я и ожидал, выражение лица Дюболона изменилось.


Он склонил голову, будто размышляя над чем-то. На самом деле, он наклонил голову, потому что чувствовал, будто его ударили в живот.


"Вы шутите? Использовать очки или...”


"Эссенция может повысить потолок потенциала на единицу. Возможно, Адонису знакомо это название. Первичная Эссенция.”


"......!"


Его глаза засияли. Клоунский макияж стал бесцветным.


Я неторопливо фыркнул и произнёс.


"Ну, судя по этим знакам, вы тоже о ней слышали.”


"Р-разве это не эссенция богов, которую так трудно найти? Нет, я знаю только об одном Первичном Древе и оно находится на небесах...!”


"Как вы знаете, на нас напали ангелы. В то время я и получил одну эссенцию.”


Я не мог сказать ему, что в моём подземелье находится Первичное Древо. Нужно по возможности скрывать свои секреты.


Дюболон постарался умерить свой восторг.


“...Что вы ходите? Чтобы вы знали, у нас нет всех предметов набора Семи Грехов. К тому же, мы не можем отдать их все всего за одну эссенцию.”


Они не могут отдать мне весь набор?


Я немного разочаровался. Я хотел весь набор.


Но торопиться мне было ни к чему. Я сумел заменить один из предметов набора Бесконечной Бронёй.


"Я думаю, что в обмен на Первичную Эссенцию...”


В тот момент, когда я заговорил.


— Хозяин! Беда. Сик Сик отправила Йихи срочное послание о помощи! Существа нападают. Трудно их остановить!


"О чём вы думаете?”


Не вытерпел Дюболон.


Я нахмурился и покачал головой.


"Придётся отложить этот разговор. Какие-нибудь демоны покинули уже Всемирный Аукцион?”


"Только Великий Герцог Окуллос и его фракция. А в чём дело?”


Демоны прекращали любую активность в день аукциона. И конечно, их созданий не могли действовать без их приказов. Они могли отдать команду заранее, но вряд ли бы доверили нападение на подземелье кому-то ещёю Особенно если количество созданий велико.


Китайское подземелье развивалось неплохо, но основная структура была такой же. Иными словами, кто-то планировал полноценное вторжение.


‘Окуллос...!’


Это мог быть только Окуллос.


Он использовал момент, когда я участвую во Всемирном Аукционе Демонов. Я не и не узнал, если бы не мог общаться с Йихи на расстоянии.


Я пытался решить эту проблему в моей прошлой жизни и установил магическое пространственное уведомление. Молчаливое соглашение о ненападении на время аукциона не всегда выполнялось. Носйечас был только третий год и я не успел установить уведомление.


В таком случае...


'Он заранее решил нанести мне удар?’


Одудук!


Я сжал зубы.


Каким-то образом его честная речь была нацелена на меня. Он признавал моё существование. Что-то вроде «декларации войны».


Как и ожидалось, Окуллос. Никогда этого парня понять не мог.


"Я ухожу первым.”


"Стоит мне связаться с вами отдельно?”


“Да, я был бы признателен.”


Я повернулся и быстро пошёл.


Трещина открылась.


Как только я вернулся, меня встретила Йихи, широко распахнувшая глаза.


“Беда! Подземелье Сик Сик под угрозой уничтожения!”


"Не паникуй. Лучше скажи — что там происходит?”


"Около 2000 средних созданий и 50 продвинутых. Йихи произвела подсчёты. Сик Сик в одиночку не сможет их остановить. Я почти молюсь за неё.”


Это не вся его сила. А просто заметное число существ.


Все пройдёт впустую, если я потеряю своё подземелье. Нужно остановить его прежде, чем это случилось.


“Крисли?”


"Я уже позвала её. Она скоро появится.”


"Она знает в чём дело?”


"До определённого уровня. Йихи рассказала ей основное.”


"Молодец."


"Йихихи… ах, сейчас не время смеяться!”


Йихи пыталась контролировать свой смех, глядя на меня.


Крисли прибыла вместе с Краслой и несколькими существами. Она оценила ситуацию заблаговременно и взяла мобильных существ с собой.


Через какое-то время появятся товары, заказанный мной с аукциона. Сейчас надо остановить существ теми силами, что у меня есть в наличии.


Красла, Гигантес, Белый, Чёрный и саблезубые тигры! А ещё лич и продвинутые големы.


"Мы рады видеть Хозяина Подземелья.”


Они синхронно преклонили колени. Но времени было мало.


“На ноги. Мы выдвигаемся немедленно. Йихи! Открывай пространство.”


"Пожалуйста, минутку!”


Йихи закрыла глаза. Сердце Подземелья начало резонировать.


Виииинг!


Сердце Подземелья затряслось, из-за чего всё вокруг сильно резонировало.


Но я не стал приказывать им действовать немедленно.


“Крисли. Поведёшь саблезубых тигров отдельно. Знаешь, где находится китайское подземелье?”


"Знаю."


"Блокируй тыл. Не дай никому сбежать. Наша цель — уничтожить всех этих ублюдков!”


“Повинуюсь вашим приказаниям, Мой Хозяин Подземелья.”


Я закончил рассортировывать созданий и повернул голову.


"Остальные пойдут со мной. Когда мы прибудем, умойтесь в крови врагов. За мной!"


Я сжал кулак.


Окуллос!


Враг затеял эту конфронтацию.


Но я не собирался послушно уступать. Если он хочет положить конец этому сейчас, то я согласен.


Я не буду уклоняться.


Если он хочет забрать мою плоть, то получит лишь мои кости.


* * *


Куууонг!


Гигантский червь появился. Перед моим подземельем образовалась огромная дыра, из которой вылезали тысячи существ.


"Ради нашего господа."


Монстрами кто-то руководил.


Демон фракции Окуллоса, Азумун!


Его душа была ассимилировалась с 12 демонами. Он и почти все остальные демоны были на равных. Окуллос был их «господом» и, отдавая ему должное, Азумун раскрасил своё лицо золотой краской.


Ни одному кусочку души Азумуна не удастся спастись. Со временем его рассудок обратится в прах. Но сейчас какие-то индивидуальные черты у него ещё сохранялись.


Грук! Грурук!


Множество орков было у входа в подземелье. Сик Сик передвинул множество существ из подземелья.


"Вини своего хозяина.”


Азумун вытащил зелёный лук. Когда он натягивал тетиву, ветер вокруг дул всё сильнее. Но звука выстрела не последовало после того, как он отпустил тетиву.


Гррррук?


Вместо этого на плечах орков начали формироваться пузыри. Хотя орки старались стряхнуть пузыри, они никуда не исчезали. Напротив, становились даже больше...


Пенг!


С громким звуком они взорвались. Но на этом не закончилось.


Монстры, созданные из зелёной лозы, появились из трупов орков, разрывая их на части.


"Наш господь намерен править этим подземельем. Повинуйтесь.”


Кииииик!


Вскоре тысячи существ ворвались в подземелье.


Полномасштабное нашествие началось.


Верхний этаж китайского подземелья.


Краснолицая Сик Сик беспрестанно суетилась.


“Сик Сик! Сколько плохих! Нечестно, что их так много!”


Азумун и его существа направлялись к верхнему этажу.


Их было много и они были сильны.


Китайское подземелье было едва готово, но они не сдерживали свою мощь. Ели здесь они созданий низких уровней, вроде орков или гаргулий, то они не смогут остановить захватчиков.


"Эта бессовестная девчонка Йихи, я просила её о помощи, разве она ответила? Сик Сик! Вот дрянная девчонка!”


Сик Сик была в ужасе. Она заключала два контракта. Если Сердце Подземелья будет сломано, то она «исчезнет». Она пропадёт, не оставив ни кусочка души.


Так что надо было отставить гордость в сторону и просить помощи, но Йихи не отвечала.


Враг приближался слишком быстро. Несмотря на оборону, такими темпами существа доберутся до верхнего этажа менее, чем за час.


“Сик Сик...плаааак!”


От страха она начала плакать и из носа потекли сопли. Сик Сик была очень застенчивой. Среди фэйри существовала система рангом. Сик Сик злобой скрывала свой страх.


“Хнык! Хнык! Я не хочу исчезать! Нет!”


Сик Сик вытерла слёзы тыльной стороной ладошки.


Фэйри умереть не могут. Даже если их сильно ранят, они лишь вернутся к природе. Период восстановления у фэйри может занять миллионы лет. Не было никакой гарантии, что их эго вернётся, но умереть они не могут.


Но угасание — это совсем другое. Они лишатся всех возможностей. И никак не смогут восстановиться...


Инстинктивный страх овладел ею. Она посмотрела на голограмму, висящую в воздухе над Сердцем Подземелья.


Красные точки достигли 28-го этажа. Всего в китайском подземелье 29 этажей, остался один последний этаж.


“Йихи, дурная девчонка, и Хозяина я ненавижу!”


"Верно.”


"……?"


Внезапно услышала она голос.


Её глаза расширились, она повернула голову.


Магический круг, перемещавшийся между Сердцами Подземелий, активировался. Сик Сик увидела кого-то, кого с нетерпением ждала.


Демон, управлявший тремя подземельями. Хозяин Подземелья!


Он пришёл с сильными существами.


“Где сейчас враги?”


Сик Сик ответила.


"На 28-м этаже… она дошли до него.”


"А я вовремя.”


“Х-Хозяин. Вы их остановите?”


"Ну конечно.”


Хозяин Подземелья улыбнулся.


"Они посмели войти сюда без разрешения. Я их уничтожу.”


Я выкинул руку Окуллоса перед китайским подземельем. Окуллос смог найти расположение подземелья благодаря своей руке. Иначе не было бы причины нападать сперва на это место.


В любом случае, он попытайся уничтожить подземелье в отсутствии хозяина, и это ему даром не пройдёт. Придя в Китай… он ошибочно решил, что это моё главное подземелье.


Его стратегия основывалась на ошибке.


Демон и две тысячи созданий. Достаточно, чтобы занять пустой дом.


“Азумун. Или мне тебя Окуллосом называть?”


"Он мой господь. Я Азумун. Верный последователь.”


Я встретил Азумуна и его созданий у входа на 29-й этаж. На стороне Азумуна было множество существ. Но мои выигрывали в качестве.


'Выглядит так, будто поглощение ещё не завершено.’


О поглощении было известно мало. Но глаза Азумуна были расфокусированы. Такое чувство, что он смотрел сквозь меня.


Окуллос и остальные демоны. Все из них наблюдали за текущей ситуацией.


Азумун пощёлкал языком.


"Это мог бы быть идеальный захват. Как ты заметил?”


“Разве не очевидно напасть ан подземелье, пока я занят на аукционе?”


"Если бы ты знал, то подготовился бы получше. Ты только сейчас появился, и, кажется, очень спешил. Победа будет за мной.”


"Скоро узнаешь.”


Я заулыбался.


Те, кто слабы, обычно являются всем скопом к противнику. Но те, на стороне которых истинная сила, не беспокоятся, что их мало.


Попытка застать меня врасплох успехом не увенчалось.


“Рэндальф Бригсиэль. Ты не можешь присоединиться к эволюции. Нашему господу ты не нужен.”


"Да все вы можете присоединяться к своей эволюции сколько захотите. Это не меняет того факта, что я охотник!”


Я вытащил Гнев.


Куаааааанг!


И в тот момент Бог Молний заревел, появляясь.


Руки Азумуна срослись с луком. Его навык Быстрый Огонь был нацелен на меня.


'Это из-за поглощения? Он кажется сильнее.'


Сам навык не был для меня угрозой. Интеллект связан с противостоянием магической силе, а он у меня равен 93. У меня был иммунитет к некоторым навыкам. Но скорость его была необычной. Из-за поглощения души его мощь, видимо, возросла. Если такое же случилось и с Окуллосом, то он добавит мне проблем.


"Ты пересёк черту. Но когда ты один — это ограничивает!”


"Судя по тону, это слова Окуллоса. Твоя идентичность понемногу исчезает?”


"Рот закрой!"


Пасак!


Магическая стрела прошла рядом со мной. Она лишь немного поцарапала мою щёку, но на ней появились воздушные пузыри. Я нахмурился, дотронувшись до них. Казалось, внутри пузыря что-то старается укорениться. Что-то маленькое, но вряд ли мудро оставлять его там.


Было бы проще, будь у меня навыки Гнева или Лени, но… они исчезли после того, как я получил третий предмет набора. Я и всё ещё не знал, что за навык такой — Порочность. Но из-за Азумуна испытывать такой навык не было необходимо.


'Его правая сторона — слабое место.’


Он двигал своей правой рукой будто это было что-то чужеродное. Ту самую правую руку я и отрезал Окуллосу. Это его слабое место. Нужно воспользоваться этим и быстро одержать победу.


“Меч Тьмы.”


Меч окутала тьма. Всё, что отрезать с использованием этого навыка восстановиться не сможет.


Чввааак!


Я разрезал летящую магическую стрелу. После чего окружил Азумуна и постоянно целился в его правую сторону.


“Этот парень...!”


Конечно, Азумун знал, что я делаю. Но не мог остановить меня, несмотяр на своё знание. Тому же, не только я нацелился на Азумуна.


Кууааааанг!


Нападение, которое я подготовил заранее, когда Азумун нервозно сфокусировался на моей персоне.


Бог Молний ударил Азумуна в левую лодыжку.


“Куаааак!”


Он пытался избежать нападения, но его лодыжка исчезла.


Азумун скривился и упал.


Я подошёл и посмотрел на него сверху вниз.


"Азумун, Окуллос. Вы моя добыча. А добыча никогда хищника не одолеет.”


"Неважно, насколько ты силён. Это только начало!”


"Мы тоже так думаем. Это… только начало.”


Пуок!


Даже правая лодыжка была отрезана.


"Куааааааак!"


"Вот теперь симметричнее.”


Как только я отрезал ему возможность сбежать, я огляделся.


В самом деле. Преимущество в количестве ничего ему не дало. Создания не могли к нему пробиться и стояли спокойно.


Конечно, они станут опасными, если оставить их в покое.


Придётся немного сменить настрой прежде, чем это произошло. Продемонстрировать абсолютную мощь.


Их было больше, чем я ожидал. Я начал забавляться с двумя тысячами созданий.


Азумун лежал на земле и не мог помочь. Создания сражались с решительностью, но не отчаянно.


Куеонг! Куеонг!


Напуганные огры быстро сбежали с поля боя. За ними последовали стони существ.


Я одолел их в мгновение. Остался лишь всякий сброд.


"Трата времени. Уничтожь их.”


"Прошу, оставьте их мне, Хозяин Подземелья. Я уничтожу их за 10 минут.”


Красла поднял своё красное копьё.


“Я сделаю. Уничтожу!”


Энергичный Гигантес размахивал своей огромной дубиной. Магическая сила сметала существ с каждым движением его дубины.


Големы не участвовали в битве, их заданием было останавливать вражеское вторжение. Благодаря этому я быстро справился с Азумуном.


Меньше, чем за 10 минут оставшись существа были уничтожены.


Пронзив горло последнего тролля Красла вернулся и склонился на одно колено. Всё его тело было покрыто кровью, но ему было всё равно.


"Все враги уничтожены.”


"Возглавь оставшиеся войска и позаботься о сбежавших существах. Их слишком много для одной Крисли.”


Крисли вела группу саблезубых тигров. Даже несмотря на наличие Чёрного и Белого убить всех врагов им было бы трудно.


"Мы немедленно выдвигаемся."


Красла, Гигантес, лич, големы и оставшиеся существа направились вниз.


Вскоре вокруг меня остались только трупы.


'Но один пока ещё жив.’


Я поправился. Не только трупы.


Азумун с отрезанными лодыжками всё ещё лежал на земле. Он сильно истекал кровью. Уже минут 10.


Я осторожно у нему приблизился и взял его голову.


Бам!


Я сильно ударил его по щекам. Повторив это действие несколько раз я добился того, что глаза Азумуна медленно открылись.


“Куоооох...”


“Вставай, Азумун.”


"М...ёртвый.”


Он пытался выдавить слово. Думал, что умирает, но, к сожалению, я не был столь великодушен.


Я склонился над ухом Азумуна и прошептал.


"Нет, ты не умираешь. И не умрёшь до тех пор, пока не почувствуешь боль о того, что твою душу разрывают на части.”


Нанесут ли муки Азумуна вред и Окуллосу?


Мне было очень любопытно.


Души могли быть поглощены, но это не значило, что они в безопасности. Я улыбнулся, представляя, как Окуллоса корёжит от того, что его кости ломаются.


И… Азумуна затрясло, когда он увидел мою улыбку.
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Глава 122-123. Странное Приключение Йихи



Я родился на поле боя. Я провёл десятилетия в сражениях.


Возможность выжить на поле боя менее 1%. Даже когда все мои союзники умирали, я выживал.


Да и с пытками я был знаком.


“Прошу...”


Азумун был в таком плачевном состоянии, что ему даже говорить было трудно. Он был весь в порезах с кишками навыпуск. Его уши и нос были отрезаны. Уши? Исчезли куда-то. Ноги были не в лучшем состоянии, бог Молний постоянно жёг его плоть.


Была причина, по которой он ещё не умер. Зелья высшего класса, приготовленные из листьев Первичного Древа. Я никак не мог позволить ему умереть так легко.


“Азумун. Твой господь тебе не помогает.”


"Убей...меня...”


Пытки длились уже 10 часов. Я сделал всё, что мог и разум Азумуна помутился. Сила Окуллоса тоже должна пойти на убыль.


‘Достаточно.’


Боль, которую я мог ему причинить, достигла предела.


Пааак!


Я снёс его голову Гневом.


Мгновенная смерть. Азумун дёрнулся ещё раз и умер. Но у меня не было намерения позволить Азумуну уйти с комфортом.


Я повернул голову и сказал личу, следовавшему за мной.


“Лич. Возьми голову, наполненную магией. Это отличный источник магической силы для тебя”


“По-нял.” (У лича была привычка останавливаться на середине слова)


Иными словами Азумун превратится в магический предмет. Его тело будет вечно страдать. Было бы любопытно посмотрел на выражение лица Окуллоса, если бы он такое увидел.


Кууоооох.


В этот момент появилась трещина. Предметы, заказанные на аукционе, один за другим начали появляться.


'Думаю, они появляются в том подземелье, где я нахожусь в данный момент.’


Обычно предметы доставлялись в корейское подземелье. Но сейчас я находился в китайском. Подземелье, в которое доставлялись в мои предметы, казалось, зависело от моего местоположения.


"Мы клан воинов Кур. Где наш хозяин?”


Раздался в подземелье громкий голос.


Двуногие создания с ногами лошади, торсом быка и человеческой головой, воины Кур появились первыми.


Их лидер увидел меня, стоящим над телом Азимуна и улыбнулся.


“Пытки! Воинам Кур тоже нравится пытать!”


“Назойливые.”


Моё настроение было немного резким из-за пыток. Лидер Кур слегка поклонился, нахмурившись.


"Хозяин, простите! Клан Кур обычно так не говорит!”


Я понятия не имел как они говорят, потому что на аукционе они молчали. Все они были покладисты, так что у некоторых могли быть какие-то дефекты.


Воинский клан Кур состоял из ста людей. Каждый был равен по силам среднему созданию 5го уровня. Было среди них и несколько воинов продвинутого уровня, поэтому я не мешкал, покупая их.


'Да ничего страшного, пока вы сражаетесь.’


Я буду следить за ними. Пока они выполняют мои приказы, я буду спускать им мелочи, подобные этой.


Хихихинг!


Моё внимание переключилось.


100 инферно появлялись в трещине.


Огненные лошади инферно. Но не травоядные, они питались монстрами вроде гоблинов, орков, даже троллей. Их было сто. Но я заказал их не просто из-за желания увеличить численность моих войск.


"Я слышал, что воины Кур могут ездить на лошадях, так что ваши совместные способности должны возрасти.”


"Верно! Мы можем убивать двухголовых огров верхом на инферно!”


Я кивнул. Я слышал, что клан Кур находится в отдалённых областях. Про них говорили, что они становятся намного сильнее, оседлав добрую лошадь. Была легенда, что воин Кур верхом на Пегасе в одиночку сумел убить гидру. Другими словами, воины клана Кур были наездниками.


‘Отлично.’


Не было сомнений, что они внесут огромный вклад в разрушение подземелья Окуллоса.


После них из трещины появился лич Гапарам.


"Ухх, я чувствую сильную ауру смерти. Некомфортно. Это подземелье?”


"Ты же лич, разве ты не должен радоваться ауре смерти?”


Гапарам слабо улыбнулся и помотал головой.


"Не сравнивай меня с другими поверхностными личами. Я стал личем для того, чтобы продолжить свои исследования, но вообще я алхимик. Я имею дело с жизнью, а не со смертью.”


"П-поверхностные, личи?”


К сожалению, здесь присутствовал лич, который слышал его слова. И такого уничижительного отношения он потерпеть не мог.


Гапарам продолжил.


"Ах, беру назад слово «поверхностный». Я имел в виду гнилых личей.”


"Ты, хочешь, умереть?”


"Сражаться — это для дикарей.”


“Х-хозяин. Дайте мне разрешение.”


Лич посмотрел на меня. Он не хотел сражаться в моём присутствии, поэтому сперва попросил моего разрешения.


“Не даю.”


Лич глубоко поклонился.


Я сказал Гапараму.


“Гапарам. Не создавай проблем в моём подземелье. Понял?”


"Я знаю. Я погружусь в свои исследования.”


Этот рассеянный голос был немного неуважительным.


Но его тон меня не волновал.


"С нетерпением жду результатов твоего исследования.”


“...Благодарю вас. Честно говоря, если вы заплатите мне 500 000 очков, то этим вы подтвердите ценность моих исследований. Я буду мотивированнее. Вы об этом не пожалеете, уверяю вас. Я создам мощных гомункулов и помогу Хозяину стать дьяволом.”


"Звучит убедительно.”


"Тогда я хочу добавить. Как я и говорил на аукционе, мне нужна лаборатория...”


Гапарам остановился. Ему нужно 2 миллиона очков? Эта сумма не была для меня неподъёмной.


"Ты скоро получишь место.”


“Как я и ожидал. Хозяин понимает мою ценность!”


Гапарам радостно присвистнул. На первый взгляд он совсем не был похож на лича. Из кожи и внутренних органов он создал себе человеческое лицо. Огромный, многогранный талант.


Снова открылась трещина.


Королева наг, король карликов и пять кракенов одновременно появились через трещину.


Свик — свик.


Такой звук издал хвост наги, когда она обвилась вокруг моего тела. Такое поведение могло показаться грубым, но я-то знал, что она запоминает запах моего тела, поэтому я оставил её в покое. Королева наг двигалась примерно секунд 20. После чего распростёрлась на земле. Поза подчинения.


Король карликов поклонился мне с суровым выражением лица. Он отличался от других карликов, у него была голубая борода. А в остальном разницы не было.


Пять кракенов не двигались. Может, это из-за того, что они находились не в воде. Но этого было достаточно.


Моей первой мыслью при их виде было «огромные». Самый маленький кракен был по меньшей мере 60 метро в длину. Сейчас у меня их было пять. Верхний этаж подземелья был просторным, с высокими потолками, но сейчас казался забитым до отказа.


‘В море их не видно.’


Немногие могли одолеть кракена в море. Даже дракону с кракеном пришлось бы нелегко.


Я мог бы не переживать насчёт защиты, поместив их в море.


Свааааа!


Трещина снова заколебалась.


‘А теперь...’


Последнее создание.


Я улыбнулся от одной мысли о ней.


‘Маго!’


Создание высшего класса, которое сильнее грифона и Гигантеса.


Она смотрела на меня.


Все предметы торгов были направлены в китайское подземелье, поэтому я мог его использовать в качестве базы подготовки. Все мои приготовления к нападению на Окуллоса были окончены.


Крисли привели всех основных существ. Я был готов сразу, как только получил предметы, купленные на аукционе.


“Х-хозяин. Йизхи не заслужила. Меч Рыцаря Фэйри. Йихи не достаточно сильна.”


Йихи тоже была здесь. Она не слишком жаловала Сик Сик, но мне нужно было отдать ей Меч Короля Фэйри.


"В твоём случае этого хватит.”


Йихи стала Первичной Фэйри. Она достаточно сильна для меча.


"Но… Король Фэйри передаёт этот меч только одному фэйри. В последний раз такое произошло 20 000 лет назад. Йихихи, но я рада его видеть.”


“Йихи.”


“Да. Хозяин.”


"Возьми его.”


"Да..."


Йихи закрыла глаза и взяла меч после короткого периода сомнения. Длиной меч был около 30см, и больше похож на шампур, а не на меч. Но относительно длины тела Йихи он был достаточно длинным.


В тот момент, когда Йихи осторожно взяла меч.


“Э, э?”


Свет вырвался из меча и сформировал маленькую дверку.


Которая всосала в себя Йихи.


— «Меч Короля Фэйри» испытает фэйри «Йихи».


Фэйри «Йихи» перемещена в комнату испытания.


‘Вот уж не ожидал.’


Произошло насильное перемещение.


Кажется, для испытания существует отдельное место. Я пытался использовать благословение, чтобы поговорить с Йихи, но в ответ слышал только молчание.


“М-мой Хозяин Подземелья. Фэйри-ним исчезла.”


Сказала Крисли, широко распахнув глаза.


“…Это мелочьl.”


Она исчезла и связь прервалась не просто так.


Я ничего не мог сделать. Мог только надеяться, что она вернётся невредимой. Я мог показаться жестоким, но это испытание может отнять у неё кучу времени, а мне нужно действовать.


'Я не могу даже мгновения терять.’


Я не знал истинных намерений Окуллоса. Он отправил группу налёта, но я понятия не имел чем он сейчас занимается.


Кроме того, Окуллос видел моё окно навыка. Совершенно точно он обратил внимание на титул Охотника на Подземелья. Он, вероятно, чувствовал, что остаточные очки заработаны благодаря обладанию подземельями.


Чтобы облегчить свою тревогу, нужно действовать быстро.


“Красла. Бери.”


“Благодарю вас.”


Красла светился любопытством, забирая из моих рук Драконью Броню.


Ташмаль я отдал Твёрдую Веру, а Крисли — Ментальную Связь Близнецов. Её можно было использовать на тёмных эльфах Рое и Розе.


‘Йихи. Это твоя возможность показать свои возможности.’


Креативность, которую невозможно представить.


Если Йихи сильна, то она пройдёт испытание.


Хотя я и нервничал… но ничего сделать не мог.


Йихи с мечом в руках огляделась.


Розовый мир.


Солнечная долина, наполненная ароматами мёда и печеньками всех видов. Солнце в виде огромного пеенья и радуга во всё небо. Странно, что солнечный свет исходит из печенюшки.


Розовый единорог играл в поле, полном розовых грибов и розовых подсолнухов. Розовые кошки, розовые собачки и даже розовые печенюшки.


Розовый сад.


О таком месте она прежде не слышала. Даже Йихи запаниковала.


“Ёбобо. Ч-что это за место такое?”


Она проглотила слюну. Её руки, держащие меч, тряслись.


Она вспомнила, что появилась дверь и после этого она оказалась в этом нелепом месте. Как же тут не удивляться?


“Хозяин? Ты где? Куда ты отправил Йихи...?”


She Она спряталась за розовым кустом и увидела мёртвую крысу. Не Хозяин, а розовый единорог и все остальные розовые создания окружали её.


Плаааааак~


Розовый единорог высунул язык и навострил уши. Одного его вида, жующего траву, было достаточно, чтобы счесть его сумасшедшим.


"Йихи не будет в безопасности, если её схватит чокнутый единорог. Я спрячусь здесь и буду следить за ситуацией. Хозяин сказал мне. Эмм… войти в пещеру и не быть съеденным тиграми? Нет, не то. Не то. Что же он мне сказал?”


Она запаниковала. В её голове появилось несколько мыслей, в то время, как она пыталась не обращать внимания на реальность. Но время шло, а розовый единорог не исчезла.


Даже солнце было всё ещё печенюшкой.


"Я досчитаю до миллиона. Единорог устанет и уйдёт в другое место. Один, два, три… пятьсот девяносто девять… один, два, три..."


Как только она достичала от одного до девяноста девяти сотни раз, единорог начал двигаться.


Плааааак~!


Он писал. Он яростно поливал мочой всё это место. Моча как фонтан била из тела единоргоа.


"Единорог реально чокнутый. Кстати, у Хозяина больше. У Хозяина два больших оружия. А теперь уже три. В любом случае, победа за Хозяином. Йихихи.”


Йихи захлопала в ладоши, сравнив выдающиеся черты Хозяина и единорога. Йихи очень интересовало всё, связанное с Хозяином.


Но веселье длилось недолго.


Йихи была в каком-то странном месте с чокнутым единорогом, поэтому она быстро обессилела.


От усталости она быстро закрыла глаза.


“Плаааааак. Хозяин. Я хочу вас видеть. Йихи будет стараться изо всех сил в будущем. Не выбрасывайте Йихи…. хнык.”


Йихи почесала живот и уснула.


В её сне они с Хозяином, держась за руки, бежали по саду, полному цветов.


Они смеялись и выглядели счастливыми.


“Хозяин. Я Йихи. На самом деле, Йихи нравится Хозяин!”


Она собрала маленький милый букетик и дала его Хозяину. Хозяин улыбнулся и погладил Йихи по голове.


“Мне тоже, Йихи. Я в тебя сразу влюбился как только увидел.”


“Ах...! Хозяин, Йихи с самого начала только ваша!”


"Даже боги не могут нас разлучить. Я стану дьяволом, а Йихи будет рядом со мной на троне. Ты всегда будешь рядом со мной. Я всегда буду счастлив, если смогу гладить тебя по голове, касаться прекрасных волос Йихи.”


“Йихи. Больше всего на свете люблю, когда Хозяин гладит меня голове. Йихихи. Не ругайте Йихи в будущем!”


“Да. И, конечно, я увеличу твой садик. Сможешь надоедать пчёлам сколько твоей душе угодно.”


“Йихихи!”


"А ещё, я буду хвалить тебя каждый день.”


“Йихихихи!”


“Я буду гладить тебя по голове по сотне раз на дню.”


“Йихихихихихи!”


Она была счастлива. И хотела, чтобы так продолжалось вечно.


Но было и ещё кое-что.


“Кстати, Хозяин. Вы будете лизать щёки Йихи?”


“......”


“Хозяин? Почему ваше лицо порозовело так внезапно...?”


"Н-Нет!”


Глаза Йихи расширились, она проснулась и закричала.


Не было никакого цветущего сада и Хозяина, шепчущего ей слова любви.


“Всего лишь сон. Хорошо. Лицо Хозяина не порозовело.”


Она была так удивлена, что с её лица тёк пот.


Она вытерла пот тыльной стороной ладони.


“Что? Что это такое вязкое?"


Жидкость, которую она вытерла, не была потом.


Она нахмурилась, подумав об этом.


Хуоооонг.


В следующий момент она почувствовала, что кто-то дышит рядом с ней.


И в тот момент кто-то лизнул щёку Йихи.


“......”


Йихи повернулась взглянуть и окаменела.


Плааааааак~


Розовый единорог высунул язык и бешено мотал головой.


“......”


Плааааак~


Голова единорога двигалась из стороны в сторону, туда-сюда без остановки.


Отвратительно. Он плакал и из его носа лились сопли.


“Плаааак...”


Плакплак~!


Её крылья были мокры от его слюней.


Она не могла их распахнуть. Не могла взлететь.


Йихи быстро побежала на своих двоих. А розовый единорог спокойно последовал за ней.


“Не преследуй меня! Йихи не вкусная!”


Йихи была в отчаянии. Она бездумно бежала по розовому лесу. Спустя минут 10 выражение лица Йихи сменилось усталым.


“Так долго продолжаться не может. Этот извращенец меня сожрёт.”


Хорошие новости — единорога не видно. Он мог её вскоре поймать, но шанс у неё был.


Йихи быстро осмотрелась.


"Спрячусь там.”


У подножия холма была маленькая пещерка, которую трудно разглядеть. На первый взгляд, подходящее место для того, чтобы спрятаться.


Йихи быстро забралась в пещеру.


"Фууух~. Это было трудно. У Йихи больше нет сил двигаться.”


Она прижалась к стене пещеры и принялась массировать ноги. Она не помнила, когда в последний раз бегала. Нет, наверно, это впервые. Она всегда предпочитала летать.


Немного погодя Йихи исследовала пещеру.


“Странная. Здесь куча огромных грибов.”


Конечно же, розовых грибов. Но все они выглядели по-разному, что пробудило в Йихи любопытство.


"Нужно продвигаться внутрь. Йих нужно найти безопасное место, чтобы Йихи могла себя защитить.”


Кунгча!


Йихи медленно встала на ноги, чувствуя боль.


Она продвигалась внутрь, грибы становились ещё больше.


Спустя примерно полчаса ходьбы она наткнулась на огромный пустырь. В центре пустыря был огромный гриб, окружённый различными другими грибами.


"Ух~. Какой огроменный. Великий гриб. Йихихи.”


Она подошла к нему и коснулась верхушки.


Пружинистый.


Он был мягким. Йихи подумала, что это забавно и принялась тыкать пальцем в шляпку гриба.


Кувуонг.


Вскоре пещеру затрясло.


Огромный гриб начал двигаться.


"Эгумонина!”


Йихи быстро отодвинулась от яростного рыка.


Она лишилась дара речи, увидев рот и глаза, появившиеся на грибе.


"Как тупая фэйри посмела вторгнуться в Гриное Королевство? Я, Король Грибов по имени Гриб, не прощу тебя!”


“Гриб.”


"Вторглась. Гриб.”


“Убить. Гриб.”


Грибы вокруг тоже росли.


Йихи, внезапно оказавшая в ловушке, затряслась.


“Ч-то же Йихи делать?”


Король Грибов сказал.


"Хмф, вторженцу говорить не надлежит! Умри!”


“Гриб.”


“Убить. Гриб.”


Маленькие грибочки окружали её.


Йихи настойчиво умоляла.


"П-пожалейте меня.”


“Гриб!”


Её сожрут.


“Хозяин...”


Йихи закрыла глаза.


Не было нужды гулять по саду, полному цветов, она всего лишь хотела ещё раз увидеть лицо Хозяина.


И в тот момент.


Плааааак~!


Очаровательный принц на белом коне. А нет, просто конь.


Единорог!


Он пронзил грибы своим рогом и быстро встал перед Йихи.


Ничего не произошло и Йихи открыла глаза и увидела единорога.


"Единорог-извращенец?”


Плааааак~


"Только не говорите, что он пришёл сюда спасти Йихи?”


Палкплак!


“Ах!”


Йихи была впечатлена.


Единорог, которого она называла чокнутым извращенцем, пришёл в пещеру, чтобы её спасти.


"Йихи ошибалась. Да разве ж ты не хороший единорожек?”


Хинг!


"Тогда ты вытащишь Йихи из пещеры?”


Хихинг.


“Не станешь? Ты хочешь, чтобы Йихи сама одолела грибы?”


Хихинг!


"Йихи слаба...”


Хихинг~


“У Йихи получится? П-поняла, попробую."


Она вытащила Меч Рыцаря Фэйри.


Глубоко вздохнув, Йихи вспомнила движения Хозяина. Он двигался чудесно, убивая врагов своими мечами. Она была в восторге от одного воспоминания об этом!


"Йап!"


Йихи громко закричала, размахивая мечом.


“Прошу прощения”


Грибы были слабы.


Только Король Грибов был большим. Как только несколько грибов были проткнуты мечом, он закричал от боли и извинился.


"Ты фэйри из легенд. Та, что носит Меч Рыцаря Фэйри...”


"Фэйри из легенд? Что?”


Йихи была в замешательстве. Гриб ответил.


“Да. Эта легенда дошла до Королевства Грибов и до Королевства Печенек. Фэйри с Мечом Рыцаря Фэйри появится и спасёт наш мир от Розовой Королевы.”


"Спасти мир от Розовой Королевы? Йихи не способна выполнить такое огромное задание.”


"Н-не говори так. Фэйри-ним наша единственная надежда! Одна мысль о том, что случается, когда Розовая Королева ловит обычные грибы и печеньки наполняет мои глаза слезами.”


"но… Я не могу. Вместо этого, не могли бы отправить Йихи назад в её первоначальный мир? Я расскажу Хозяину и он решит вашу проблему.”


Гриб моргнул.


"Твой первоначальный мир? Ах, легендарная фэйри, должно быть, появилась из иного мира. У Розовой Королевы есть ответ на твою проблему.”


Йихи почесала подбородок. Она переняла эту привычку у Хозяина. Но, в отличии от Хозяина, не смогла найти решения проблемы. Нужно попытаться.


"Йихи сможет?”


"Сейчас это трудно. Но если у тебя будет легендарные сокровища Королевства Грибов и Королевства Печенек, то у тебя появится шанс. К тому же, у тебя есть легендарный единорог! Я уверен в победе.”


Хихинг~


Единорог всё ещё мотал головой. Честно говоря, он немного пугал. Слюни летели во все стороны. Тот факт, что он был хорошим, со всем остальным как-то не соотносился. Йихи не чувствовала уверенности, глядя на него.


Не обращая внимания на единорожка, Йихи задала ещё один вопрос.


"Что такое Королевство Печенек?”


Гриб вздохнул.


"Сейчас всё иначе, но раньше мы были собратьями. После того, как Розовая Королева обратила Короля Печенек в солнце, они решили перейти к дипломатии. Сейчас они просто смотрят вверх на солнышко каждый день, занятые своей работой. Прошу, пожалуйста, спаси нас.”


“Гриб.”


“Пожалуйста! Гриб!"


Тысячи грибов заговорили одновременно. Они были жалкими даже на взгляд Йихи.


Король Печенек обратился в солнце. И печеньки вынуждены смотреть на него весь день напролёт.


У Йихи было такое ощущение, что это её история. Она точно так же хотела постоянно смотреть на Хозяина.


В ней прибавилось уверенности после того, как она использовала свой меч против грибов.


Слово «легенда» стало для неё толчком.


"Я смогу вернуться в свой мир после того, как зарежу Розовую Королеву? Поняла. Йихи сделает!”


Уверенно произнесла Йихи, ударив себя в грудь.
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Глава 124-125. Демон Хищник



Лунное Ожерелье Хайен.


Его владелец был мастером меча и носил ожерелье, которое учило могущественной технике работы с мечом. В моей прошлой жизни им обладала Ариэль Дьябло, она повысила своё мастерство, чтобы покорить врагов.


Но сейчас оно моё. Я им обладаю и только я.


Я надел ожерелье в подвеской в форме луны.


В тот момент.


— Лунной Ожерелье Хайен надето.


Тайная техника работы с мечом «Падающий Лунный Свет (Эпический, Пассивный)» была изучена.


Моё тело покрыла освежающая аура. Голубоватый свет вокруг моего тела напоминал лунный. Сегодня полнолуние. Идеальный день для эксперимента с новой техникой работы с мечом.


‘Это… Падающий Лунный Свет.’


Я принял эту энергию. В моей голову медленно появлялась информация о технике. И я видел Лунного Хайена.


У него было звероподобное тело. Его волосы выглядели давно ен мытыми, а ещё он носил бороду. В поношенной одежде он шёл вперёд с двумя мечами в руках.


Изображение техники работы с мечом отпечаталось на моей сетчатке глаза. Я любовался прекрасной траекторией мечей, сиявших в лунном свете.


‘Чудесно.’


Так я подумал, наблюдая за движением мечей. Словно танцоры, держащие в руках по мечу. Каждое движение было важным. Завораживающе, но эти мечи пронзали головы и сердца врагов.


Новый опыт.


'Искусство работы с мечом совершенно иного уровня.’


Ха!'


В моей прошлой жизни тот Падающий Лунный Свет, которым пользовалась Ариэль, был напористым, но не прекрасным. Она, видимо, переделала техику на свой манер.


Она знала десятки тысяч техник работы с мечом. Она поглотила их все и превратила в «Меч Бездны». Техника Хайена была лишь частью этого.


‘Оставлю таким.’


Я мыслил иначе.


Я не знал никаких подходящих техник работы с мечом. Всё, чему я научился, я выучил в сражении. Техника разрубать врагов на части. Как прощще всего сломать их кости. Вот и всё. Я думал, что этого достаточно.


Искусство фехтования? Не чувствовал, что оно мне нужно.


Но я изменил своё мнение, непосредственно увидев, как Хайен пользуется своей техникой.


Она… была совершенна. Не стоило ничего в ней менять.


Конечно, в зависимости от интерпретации возможны различия. Я сильно отставал, когда дело касалось непосредственного использования Падающего Лунного Света. Но, продолжив учить навык, я был уверен, что сумею сломать «стену» на свой манер.


На самом деле я уже лет 10 не развивал своё искусство работы с мечом. Мои способности росли, я становился сильнее, но в технике не было никаких изменений.


Поэтому-то я и хотел научиться. Я хотел впитать технику. Ариэль её пересмотрела, но я не хотел уничтожить первозданную «чистоту» её создателя, несмотря на мою нехватку навыков.


‘Хайен, я буду использовать твой метод.’


Я вытянул руку. Движения Хайена, отпечатанные на моей сетчатке глаза, использовали мои руки. Не было никакой связи с реальностью. Мои руки продолжили изображать Падающий Лунный Свет. Свет от луны падал на меня и я чувствовал огромное давление.


Пророк. Мастер меча.


Он был силён, я уважал его чистоту.


Хайену нравилась луна. Все его эмоции вобрала в себя техника Падающего Лунного Света.


Желание научиться и стать лучше с помощью Хайена, наполнило мою голову.


"Мне нравится полная луна спокойной ночью.”


Я улыбнулся.


Вспомнил дни, проведённые на поле боя.


Место резни. Место, где даже союзникам верить нельзя.


Только луна была на моей стороне. Она не изменится, не предаст меня. Я немного понял эмоции Хайена.


В одной руке у меня был Гнев, а в другой Меч Императора.


Я практиковался до рассвета.


Я не мог действовать, не имея плана. Нужно составить план, разделить войска и дать им время приспособиться к заказанным на аукционе предметам. Окуллос был великим герцогом, поэтому необходимо хорошо приготовиться прежде, чем двинуться на него войной.


"Тебя не должны поймать. Важно следить за подземельями Окуллоса и важных демонов с надлежащего расстояния. Отправляй мне отчёты через хрустальный шар раз в день.”


“Слушаюсь вашего приказания, Хозяин Подземелья.”


Сперва разведка, потом всё остальное.


Я использовал Краслу и ещё пару тёмных эльфов.


Окуллос видел моё окно статуса, но он не знал, что в курсе, где точно находится его подземелье.


'Чёртова высокомерность. Готов биться о заклад, что ты не подготовился.’


Я хотел застать его врасплох. Много времени это не потребует. Тем временем я пока стану немного сильнее.


"Штайн. Как там король карликов?”


"Он потрясающ! Закончил уже 7 орудий уникального ранга. Такими темпами за пару недель управимся. Как только изготовим огромное оружие для Гигантеса, он станет в два раза сильнее.”


Гордо проговорил Штайн. И в самом деле, отличные кузнечные навыки + первоклассные материалы = отличное оружие. Благодаря этому карлики развивались каждый день.


Две недели. Я не мог потерять так много ценного времени.


Завершив пару неотложных дел и выучив технику Лунного Света, я достал остальные предметы.


Позор Тысячелетия, Шаровая Молния и Лунное Ожерелье Хайена — всё это для моего развития. Точнее говоря, они помогут усилить Бога Молний.


‘Шаровая Молния поможет восстановлению навыков, связанных с молнией.'


Я использовал Око Разума.


— Название — Шаровая Молний (Ex U)


Описание: Шар, находившийся во рту дракона молний в течение ста лет.


* Усиливает электрическую мощь или уникальные навыки. Электрическая сила пользователя восстанавливается раз в день.


** Может даровать электрические свойства духам.


Бог Молний был сильнейшего ранга, так что эффект усиления бы не сработал. Мне нужны были опции «восстановления» и «объединения».


‘Бог Молний. Двигайся.'


Бог Молний начал вылезать навстречу Шаровой Молнии.


Непростое движение. Бог Молний хотел бы не подчиниться, но не мог.


Вскоре Бог Молний добрался до Шаровой Молнии. В тот момент я почувствовал огромное напряжение, но не стал обращать на него внимания. Задача требовала предельной концентрации.


— ‘Элемент Молнии (Эпический)’ вошёл в ‘Шаровую Молнию (Ex U).’


Рейтинг духа высок. Эффект будет усилен.


Название изменится на Шаровая Молния (Бог Молний).


Эффективность Элемента Молнии (Эпический) возросла. Издержки материалов на его использование сокращены вполовину.


После чего я вынул Позор Тысячелетия. Этот предмет формировал что-то вроде «контракта». После того, как я объединил Бога Молний и с Шаровой Молнией пользоваться навыком я мог дольше.


‘Люди называют что-то вроде этого обманом?’


Я нахмурился.


Некоторые назвали бы это обманом.


‘Но это не так.’


Это поиск метода и использование возможности.


Я схватил представленный шанс.


Удостоверившись, что Бог Молний завершил своё задание, я поместил печать около моего сердца.


— Позор Тысячелетия активирован. Шаровая Молний (Бог Молний) и Сердце Монарха Ада связаны.


‘Бог Молний’ в будущем может появляться постоянно. Когда навык не используется, возможно использовать десятую часть от силы духа.


После использования Позор Тысячелетия будет уничтожен.


Вещь была одноразовой.


Но эффект от неё неплохой.


Немного погодя маленький дракончик, размером с кулак, появился из Шаровой Молнии.


Бог Молний. Он удивился неожиданному изменению и быстро огляделся по сторонам.


‘Сила сократилась на десятую часть, но зато теперь он активен 24 часа в сутки. Я могу использовать всю его силу, используя навык.’


Бог Молний будет автоматически меня оберегать. Первоначально Бог Молний не мог покидать моё тело по своему разумению. Но теперь, благодаря Шаровой Молнии и Позору Тысячелетия, он сможет быть наготове 24 часа в сутки.


Маленький Бог Молний крутился около моей головы. Он не был в хорошем расположении духа, утратив свою свободу.


Не стоит его недооценивать, хоть он и всего размером с кулак. Он может использовать всего десятую часть своей силы, но продвинутое создание от одного его удара может и умереть.


“С нетерпением жду.”


Бог Молний зашевелился быстрее.


‘Теперь пришло время коробки.’


Последний предмет из купленных на аукционе.


Необычная Коробка ждала своей очереди.


Коробка в форме гроба.


Крисли, стоявшая передо мной, спросила.


“Мой Хозяин Подземелья. Хотите, чтобы я открыла коробку?”


“Именно. Предмет, который появится, зависит от тебя.”


“...Я открою. Прошу, отойдите немного.”


Крисли немного тревожилась, ведь она не знала, что может появится. Но я помотал головой.


“Всё нормально. Я здесь в безопасности.”


“Поняла. Тогда...”


Крисли глубоко вздохнула и осторожно подняла крышку коробки.


Хууууууунг.


Громкий звук. Будто кто-то рычит.


В тот момент из коробки вырвался фиолетовый свет.


“Мой Хозяин Подземелья. Это...”


Озадаченно произнесла Крисли.


"И в самом деле. Вот как получилось.”


Я слегка кивнул головой, проверив результат.


Приготовления были завершены.


Осталось только выдвигаться.


“Мой Хозяин Подземелья. Фэйри-ним ещё не появилась.”


"Знаю. Но не могу откладывать.”


Ответил я Крисли, после чего повернулся.


Все существа, кроме тех, что остаются защищать подземелье, собрались передо мной.


4000 средних созданий и 100 продвинутых. Три создания высшего класса. Ташмаль восстанавливала свою силу и её тоже можно было отнести к созданиям высшего ранга. Включая её, у меня выходит 4 создания высшего класса.


Против такой мощи ни одному демону не выстоять. Вынести подземелье можно влёгкую. 80% моей мощи, собранной за последние три года.


Я возлагал особенные ожидания на воинский клан Кур. Они восседали верхом на инферно и в их руках было оружие, созданное королём карликов. К тому же, вместе они сильнее.


“Война! Воинам клана Кур нравится война!”


Мих голоса звенели в моих ушах… война, буду использовать импульс, полученный от их криков.


“Наш враг — Великий Герцог Окуллос. Нам невыгодно и дальше откладывать. С быстротой молнии. Уходим, как только перережем ему глотку. Если мы не используем эту возможность, то станет намного труднее. Любой ценой мы должны убить Окуллоса. К тому же, он пересёк черту… нужно подрезать его корни, пока он не стал раздражительнее.”


Красла обнаружил потрясающие вещи во время разведки.


Именно поэтому я и был так занят.


Я не был единственной целью, Окуллос напал и на остальные подземелья одновременно. Два демона из других фракций были утащены в подземелье Окуллоса.


Красла рискнул и вошёл в подземелье. И… он понял, что Окуллос стал демоном «хищником».


Это отличалось от безумия. Его действия были отвратительны. Хищник, охотящийся на свой собственный род...!


Он нарушил ещё одно табу.


Демон Хищник. Новый титул Окуллоса.


‘Его душа, похоже, лишилась равновесия из-за поглощения.’


Обычный Окуллос принимал взвешенные решения. Он не занимался ничем экстраординарным. Теперь он резко изменился из-за поглощения душ. Невозможно поглотить других демонов и не навредить душе.


‘Будет проблемно, если он станет развиваться в моём темпе. И я не знаю, на что он ещё будет способен в ближайшее время.’


Я получал дополнительные очки статов от завоевания подземелья или из-за убийства демонов. Но Окуллос тоже должен быть что-то получить из-за пожирания других демонов.


Этого было достаточно, чтобы начать действовать, но я не мог предсказать поведения Окуллоса. Нужно уничтожить его пока он не стал слишком сильным для меня.


Я решился и сделал шаг вперёд.


"За мной. Мы уничтожим врага.”


Огромная группа существ вышла из китайского подземелья.


Подземелье Окуллоса было расположено в Бразилии, в Южной Америке, поэтому добираться придётся морем. Черепаховый Остров был готов. Я купил дополнительно ещё 9 Черепаховых Островов. Они были достаточно крупны, чтобы их можно было назвать маленькими островками, 10 черепах могли перевести 5000 существ.


"Стоп! Опасность! Ближе не подходить...”


Проблема в том, что люди отреагировали на движение кучи существ.


Несколько тысяч людей с танками блокировали путь. Дюжины Пробуждённых среди них.


Прошло уже 3 года. Было невозможно представить, что люди за это время так и не научились обращаться с существами. Им следовало бы нападать первыми, а не предупреждать. Громкий голос лишь подхлестнул существ.


Люди были встревожены. Казалось, что отступать они не собираются. Это было очевидно по их поведению да и город находился совсем рядом.


‘Надоедливые военные.’


Я пощёлкал языком.


Мне нужно о них позаботиться, если я хочу пройти.


Им не стоило бы открывать эту коробку Пандоры.


Со мной были тысячи существ. Они умели нападать жестоко. Но если они захотят потянуть время, чтобы эвакуировать людей в ближайших зданиях...


Я могу здесь немного задержаться. Можно использовать клан Кур, чтобы они уничтожили людей.


"Хозяин! Мы покажем мощь клана Кур!”


"Оставляю это на вас.”


Холодно согласился я.


Можно использовать грифона и быстро их уничтожить. Но было бы неплохо посмотреть на мощь клана Кур.


Получив моё разрешение, воины Кур на инферно начали действовать.


“Хи-рах!”


"Уничтожить их!”


Сотня инферно оттолкнулись от земли.


Кони были трёхметровой высоты. Таков же был и средний рост воинов Кур. Обычный человек, задрав голову, едва ли мог увидеть их головы.


Кунг! Кварурунг!


Танки начали стрелять. Клан Кур прежде такое оружие не видели.


Снаряды попали в воинов. Один из воинов Кур упал на землю. Но он встал и отряхнулся.


"Немного больно!’


Воин Кур улыбнулся, будто пошутил и залез обратно на инферно.


Инферно ловко двигались среди людей. Их шкуры были прочны и почти непробиваемы, пули не могли им навредить. Даже пламя, испускаемое инферно, было смертельно для людей. Люди не могли погасить адское пламя.


“Неплохое оружие!”


Как и ожидалось от оружия, сделанного королём карликов. Оружие, которое он сделал из корней Первичного Дерева, было уникального ранга и очень-очень острое. Воины Кур могли разрезать ими танки.


Людям за 20 минут пришёл конец. Долго, но это из-за брутальности клана Кур.


Несмотря на то, что их враг уже был мёртв, они пронзали его мечами снова и снова.


"Хозяин! Резня — это забано!”


"Да, я вижу."


Я кивнул. Клан не понёс потерь. Были мелкие царапины, но их сила не пострадала.


'Это не всё. Истинная сила клана Кур покажется, когда мы будем сражаться с сильными существами.’


Существа, подкованные в командном бою. Таков клан Кур.


У них был и фирменный навык. Рандеву (U). Навык, повышавший силу и выносливость, когда множество воинов клана сражались вместе.


"Воины клана Кур сильны!”


Выкрикнул воины, размахивая огромными мечами. Казалось, будто они хвастаются. Большинство существ сочли это насмешкой.


“......”


Крисли, уставшая от них, не обращала на них внимания. С другой стороны, Ташмаль, на который была надета Твёрдая Вера, жёстко произнесла.


"Хмм, никакого достоинства.”


Ядовитый тон. Она стала беспокойной, едва выйдя из подземелья, потому что тревожилась за малышей ангелов.


Ташмаль развернула три пары своих крыльев в устрашающем жесте. Её статы немного восстановились, теперь она была равна по силе созданиям высшего класса.


Я отдыхал и решил использовать эту возможность, чтобы проверить окно статуса Ташмаль.


Имя: Ташмаль


Занятие Павший Ангел Титул * Ангел Света, Ступивший на Путь Тьмы (Эпический, Интеллект и Магическая Сила +6)


* Твёрдая Вера (R, Выносливость +3)


Статы


Сила 77 Интеллект 88 (+6)


Ловкость 83 Выносливость 79 (+5)


Магическая Сила 86 (+8)


Потенциал: (413+19/471)


Уникальные особенности: Ангел, несущий свет в мир, стал падшим. Статы понижены из-за потери крыльев, но они быстро восстановятся.


Навыки: Распространение Тьмы (Эпический), Шквал Копий Тьмы (Эпический), Гром Тьмы (Эпический)


[До и после сравнения]


Сила 68 Интеллект 93 Ловкость 78 Выносливость 69 Магия 90 Потенциал (386+12/471)


Сила 77 Интеллект 94 Ловкость 83 Выносливость 84 Магия 94 Потенциал (413+19/471)


Шлем Твёрдой Веры. Он увеличил её выносливость на 5, а магическую силу на 2. Её статы в сумме стали больше 430, так что она стала сильнее грифона и Гигантеса. Она почти так же сильна, как создание высшего класса 2го уровня.


Интересно, кто выиграл бы — они или сотня воинов Кур. Но сейчас было неподходящее время для того, чтобы это проверять.


“Времени тратить не стоит. Двигаемся направо.”


Я пошёл.


Нужно всадить Окуллосу кинжал в спину пока он не заметил.


Двигаться, обладая Черепаховым Островом, было просто.


Она нырнул на глубины океана, окружив нас защитным щитом. Благодаря этому мы добрались до Южной Америки без происшествий.


Конечно, нужно пересечь и ещё один мост. Я решил идти через Перу.


'Всё будет уничтожено.’


В Перу сильной армии не было, поэтому я прошёл там без проблем. Но такого я не ожидал. Там даже муравьёв с куклами не было, что уж говорить о сопротивлении.


Все города были полностью уничтожены. В воздухе витала вонь жареной плоти и гниющих тел. В Перу не было подземелья, поэтому я мог только догадываться, что за этим стоит Окуллос.


“Мой Хозяин Подземелья. Нестерпимая вонь."


Крисли зажала нос. Гниющая и горящая плоть была отвратительным запахом. У неё были превосходные чувства, поэтому ей было трудно.


Я открыл рот.


“Людей не видно.’


"Это из-за Окуллоса?”


"Ты тоже об этом подумала?"


"Знаки повсюду. Он так очки добывал?”


Трагедия произошла недавно. 1-2 месяца назад. Он затеял это прямо перед аукционом.


Но на самом ли деле целью были очки?


"Нет. Это не из-за очков.”


Крисли удивилась.


"Тогда...?"


"Посмотри на тела.”


Всё было завалено трупами. Их ели насекомые, они горели и гнили, но это точно были трупы.


“А...! Все они безголовы.”


После этого понять было нетрудно. Она не поняла, потому что запах был настолько отвратителен, что она отвернулась.


“Жертвоприношения.”


Серьёзно произнесла Ташмаль.


Я с ней был согласен.


“Именно, Ташмаль. Жертвоприношения для призыва кого-то.”


Не мог представить истинных масштабов жертвоприношений. Сотни тысяч.


Поняв, Крисли затрясло.


“Разве он не великий герцог? Такое существо совершило столько жертвоприношений для того, чтобы кого-то призвать...”


Я не мог действовать необдуманно.


Я отринул гордость и не мог быстро решить, что делать.


Великий Герцог был силён. У них были таланты и в иных областях, не только в физической силе. Но он был вынужден откупить множеством «жертвоприношений».


А я даже не знаю кого он призывал. Я никак не мог обладать продвинутыми знаниями в призыве.


“Сейчас ментальное состояние Окуллоса нестабильно. Поэтому ничего странного в том, что он выбрал такой путь, нет.”


“Это… он больной.”


Заключила с отвращением Крисли.


Поглощение душ.


Хищник, который охотится на свой род.


Ритуал призыва.


Судя по размаху...


‘Легко не будет.’


Но я не мог бездействовать.


Великого Герцога я не мог оставить в покое.


Я не хотел. Я хотел скинуть своего противника с его трона.


Ну, и наконец, Окуллос был в пределах досягаемости.


Битва между хищником и охотником.


Я сжал кулаки.


Будет трудно, но не невозможно.


Просторная равнина. Сотни тысяч насаженных человеческих черпов.


Запредельная жестокость. Окуллос усмехнулся, глядя на это.


Вскоре на широкой равнине появился на всей поляне и возникла огромная, похожая на гору, тень.


“Кто призвал «Небытие»?”


Небытие. Никто его не знает и никто не способен объяснить, что это такое.


Он призвал тень Небытия.


“Рад вас встретить. Я тот, кто вас призвал.”


Сказал Окуллос тени.


После чего вопрос задал Тень.


"Все эти головы — моя пища?”


“Именно. Кушайте, не стесняйтесь!”


"Я не особенно рада… но не стану отвергать такую большую порцию.”


Кувуонг!


Это не простая тень. Она двинулась, поглотив всю долину.


В мгновение ока.


Все головы мгновенно исчезли.


“Хуххухуху!”


Засмеялся Окуллос


Ритуальное жертвоприношение завершено.


Экзистенция, которую никто не знал, теперь подчиняется ему.


Окуллос не боялся.


Теперь победа в его руках.
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Глава 126-127. Тень Небытия, Контегоном



Через Перу мы добрались до Бразилии. Там было так же кошмарно, как и в Перу.


“Хозяин Подземелья, я, Красла, вышел вас приветствовать.”


Появился Красла в компании нескольких тёмных эльфов. Она измазали себя в грязи и соломе, чтобы безопаснее следить за подземельем Окуллоса.


“Есть что-нибудь новое?”


Красла немного замешкался с ответом.


“Ну… только на долю секунды, но в подземелье появился огромный сгусток магии. Он тотчас же исчез, поэтому я подумал, что ошибся. И в то же время существа снизили свою активность.”


Определённо, оно обладало негативным воздействием на существ.


Я удивлённо поднял брови.


‘Призыв был завершён успешно.’


Я понятия не имел, что он умудрился призвать. И, не скрою, боялся. Несмотря на то, что у меня были воспоминания из моей прошлой жизни, сейчас я брёл в тумане.


"Отличная работа.”


Но я не был неблагодарным. Красла и остальные тёмные эльфы страдали из-за отсутствия сна последние пару недель.


"Благодарю вас!"


Не обращая внимания на их поклоны, я вытащил Гнев и Меч Императора.


Подземелье было достаточно близко для того, чтобы они могли меня заметить. Если Окуллос почувствует опасность, то, скорее всего, его создания и демоны начнут действовать.


Я уже твёрдо решил уничтожить врага. У меня была чёткая цель и обоснования. Больше говорить не о чем.


Крисли, Красла и Ташмаль… Все приготовления завершены.


Да, слова были ни к чему. Всё, что нам сейчас нужно — это скорость!


"Идём."


Я побежал к подземелью.


Гигантские муравьи возникли из-под земли. Существа низшего уровня, «муравьи-воины». Когда они по одиночке, то не представляют угрозы, но когда их сотни тысяч, то они намного сильнее.


Естественно быть осторожным даже когда перед тобой существа низшего уровня. Но нужно действовать быстро. Кто-то мог приказать им выиграть время. Так опрометчиво бросаться в бой… это не похоже на обычное поведение существ.


"Грифон.”


Киииик!


Несмотря на полученные серьёзные раны в битве против Бесконечной Плоти, грифон полностью восстановился. Он ударил своим эпическим навыком Огонь и Молнии по земле и небо заволокло пылью.


Ква ру ру рунг!


Потрясающе. Все муравьи были немедленно уничтожены.


Несмотря на то, что их было много, они всё равно оставались существами низшего уровня. Против грифона им ловить нечего.


От муравьёв не осталось и следа. Клан Кур добил оставшихся.


Потраченное на это время? Меньше пяти минут. Они полностью уничтожили врагов и мы двинулись прямиком к подземелью.


Красла заранее узнал дорогу, так что двигаться нам было легко. Но до пятого этажа я не встретил никаких муравьёв-воинов.


‘Муравейник.’


Подземелье Окуллоса было муравейником.


Все его существа были муравьями.


6-ой этаж.


Впервые я увидел какое-то изменение.


Яйцехранилище. Десятки тысяч яиц муравьёв. Муравьи-охранники перед входом. Низшие существа 3го уровня. Больше обычных муравьёв и с более острыми мандибулами. Нельзя пренебрежительно относиться к их скорости и мощи.


"Сожги.”


Охранники были существами низкого ранга.


Уничтожить яйцехранилище проблем не составило.


Подземелье было шире, чем казалось снаружи, так что даже если использовать навык грифон Огонь и Молнии, мы потратим много времени.


Но у меня было и три огненных голема. В такой ситуации не стоило отказываться от того, чтобы сжечь яйцехранилище.


Огненные големы не обращали на нападения острых мандибул охранников.


Кунг! Куоооонг!


Получив мою команду, огненные големы обращали внимание только на непосредственную цель. Земля тряслась от каждого движения их огромных тел.


Хваааааак!


Пламя вырвалось из рук огненных големов. Яйцехранилище не могло сопротивляться пламени. Охранники набросились на големов, но сжарились в пламени. Они никак не могли нападать на големов.


Легко. Никаких пока ловушек. Такими темпами добраться до верхнего этажа будет нетрудно.


Я медленно поднимался по подземелье.


‘Он ещё не заметил?’


По его подземелью двигало больше 5 000 существ. Куча времени, хозяин должен заметить. Но он не действовал.


Он хотел, чтобы я пришёл? Или был уверен, что я не дойду до верхнего этажа.


Какова бы ни была причина, расслабиться я не мог.


Я не знал правды об Окуллосе, но для меня это не обязательно плохо.


11-й этаж.


Появились существа среднего уровня.


Гигантские муравьи были средними существами 3го уровня. Их тело было покрыто специфическим твёрдым материалом, похожим на броню, что делало муравьёв сильнее. Кроме того, они могли стрелять изо рта химическими веществами, прямо как людское оружие.


Кванг! Кванг!


Громкий звук. Свыше ста гигантских муравьёв направлялись ко входу. Продвижение продвинутых големов было остановлено.


Химия муравьём была опасна и для них. Она могла разъесть их тело или проникнуть в нервную систему.


Грифон тоже двинулся вперёд. Его навык был эффективен. Но только он не мог использовать его так часто.


“Королева наг.”


Свиииик!


Мощное продвинутое создание 5го уровня, со змеиным хвостом и верхней частью тела прекрасной женщины. Королева наг быстро двигалась по полу и по стенам. Острые зубы и сильнодействующий яд расплавляли броню гигантских муравьёв.


Хаааах!


Королева наг выдохнула фиолетовый дым в муравьёв.


Появился туман. Это её навык «Распыление яда (Ex U)».


Фиолетовый туман касался тел муравьёв и расплавлял их. Их сильная броня и мощное оружие было бессильно перед лицо королевы наг.


Битва достигла апогея.


‘Теперь нужно просто убить королеву.’


Я уже встретил муравьёв-воинов, охранников и гигантских муравьёв. Их наличие означало, что есть ещё и королева муравьёв.


Достигнув конца муравейника… Приготовления Окуллоса гармонировали с моими ожиданиями.


Королева муравьёв! Муравей, размером с голема, закричал.


Киии!


Скрипучий голос.


Королева была в плачевном состоянии. Её ноги были изуродованы, а её тело покрыто таинственными ранами.


Грваааааанг!


Прорычал Белый, стоявший на торсе королевы. Победный рык.


Конец битвы ознаменовался моментом, когда Белый перегрыз королеве глотку. Несмотря на то, что мы потеряли дюжину тигров, это всё равно был огромный успех.


'Королеву муравьёв можно оставить умирать. Мои очки пропадут даром, если я не буду действовать.’


Пока не было и следов действий Окуллоса. Не мог сказать, что здесь был нацарапан магический круг. После того, как магический круг активировать, появляется сгусток магии, который достаточно силён даже для того, чтобы люди его почувствовали. Не похоже, чтобы здесь происходило нечто похожее.


Даже если Окуллоса здесь не было, фэйри должны была выйти, чтобы отклонить мою кандидатуру. Но, казалось, будто он поместил сюда несколько существ, чтобы создать видимость сопротивления.


'Урон пока небольшой. В худшем случае, 200 продвинутых существ было в его подземелье. Настоящей выгодой было бы отрезать мерзавцу голову.’


Я обернулся и посмотрел на Крисли.


"Остальные тёмные эльфы с тобой связывались?”


"Нет, Мой Хозяин Подземелья.”


"Это значит, что остальные демоны бездействуют.”


Я следил не только за Окуллосом. Тёмные эльфы наблюдали за подземельями остальных демонов его фракции. Я дал им хрустальные шары, чтобы они могли с нами связаться.


Но они не связались, значит, остальные демоны бездействуют.


Так что мне нужно заняться лишь Окуллосом.


"Тогда...”


Движение. Что-то двигалось, пока я говорил.


Хвииик!


Подул сильный ветер.


Киииии!


Умирающая королева издавала неистовые звуки. После чего её тело исчезло в мгновение ока.


От неё ничего не осталось. Только ветер подул.


"Эта мощь...!”


Ташмаль расправила крылья и активировала навык Барьер Тёмных Копий (Эпический). Копья полетели по подземелью.


Кванг! Кварурунг! Квакванг!


Последовали взрывы и я, наконец, смог увидеть её.


‘Тень.’


Тень. Огромная тень на внешней стене подземелья.


Ташмаль громко крикнула.


“Неьытие!”


Небытие?


Я такого не слышал, но Ташмаль была напугана. И сильно нервничала.


"Тебя здесь быть не должно! Возвращайся! Это не место для тебя!”


— Возвращаться? Я не сильно отличаюсь от местных жителей этого места.


Оно заговорило раздражённым, низким голосом.


Но Ташмаль так просто было не смутить.


“Небытие нельзя назвать местной! Ты не бог! Ты просто неблагодарная тварь, которая попыталась поглотить бога!”


Было трудно понять историю. Во-первых, я и понятия не имел, что за нах это Небытие. Я впервые чувствовал такую всепоглощающую ауру, которой обладала тень. Казалось, она существует уже давным-давно.


Чувства похожи на те, которые я испытал впервые встретив Великого Герцога в Мире Демонов. Тень была нелёгким соперником. Мощное создание.


— Я не бог? Я слышу это уже 10 миллионов лет. Я единственный настоящий бог. Падшему ангелу даже говорить на эту тему не стоит.


"Я помню свои прошлые жизни. Ты бог? Терпеть не могу, когда какое-то испорченное существо играет в бога!”


Хвиииииинг!


Ветер подул сильнее.


Множество чёрных копий вилось вокруг Ташмаль.


— Я… Контегоном! Я истинный бог! Другой просто подобие! Чёртов падший ангел!


После чего Ташмаль начала над ним насмехаться.


"Да ты, кажется, вообще ничего не помнишь, даже им своё забыл. Что-то ещё попало в небытие!”


Супак!


Тень, назвавшая себя Контегономом, начала двигаться.


Кварунг!


Ташмаль отреагировала. Бесчисленное множество тёмных копий полетело в тень.


Но тень была быстра. Попасть в неё было нелегко. Ташмаль же, напротив, получала повреждения каждый раз, когда тень нападала.


‘Контегоном.’


Я подумал над этим именем. Где-то я его уже слышал.


Вскоре, прочесав свою память, я удивлённо воскликнул.


‘Контегоном было королём йети!’


Король, к которому ни один йети по имени обращаться не смел. Предок проклятого йети, проданного на Всемирном Аукционе Демонов, его название было на предмете в Магазине Достижений. Вот бы не подумал, что снова услышу это имя.


Гигантская тень приняла форму, похожую на йети. Должно быть, он умер и превратился вот в это. Теперь он стал тенью.


‘Точно.’


Нужно избавиться от него и двигаться дальше.


“Маго.”


Хуууунг.


Существо 2го уровня высшего класса, заказанное на аукционе.


Одноглазая Маго вышла вперёд. Маго внимательно разглядывала тень. Она была мудра и видела самую суть тени.


'К счастью, она в нормальном состоянии.’


Из-за отвергнутого тёмными духами контракта иногда у Маго случались припадки. Они понятия не имели о том, как ловить созданий высшего уровня, а мне приходилось расхлёбывать последствия. Она уставала примерно раз в неделю, но потом успокаивалась.


Но сегодня она была спокойнее, чем обычно. Её единственный глаз считывал информацию о Контегономе.


Хвиииинг!


Порыв ветра поднялся рядом с Маго и она скрылась в нём.


Привычкой Маго было смешиваться с ветром. Я вспомнил её навыки и удовлетворённо улыбнулся, восстановив в памяти её окно статуса.


Имя: Маго


Статы


Сила 89 Интеллект 93


Ловкость 92 Выносливость 68


Магическая Сила 93


Потенциал: (435/446)


Уникальные особенности: Нестабильна из-за контракта.


Навыки: Идеальный Ураган (Эпическое), Око Мудреца (Эпическое), Поступь Ветра (Эпическое)


Для существа высшего класса 2го уровня ничего удивительного в её окне статуса не было. Её слабым местом была низкая выносливость, но в текущей ситуации это не имело значения.


Маго снова появилась позади Контегонома. Её единственный голубой глаз сиял, когда она ткнула в голову Контегонома.


Пуок!


— Куаааах!


Контегоном, нападавший на Ташмаль, закричал. Впервые нападение прошло успешно. Маго использовала навык «Око Мудреца (Эпический» для изучения Контегонома. Вот как Маго обнаружила его слабое место.


Одного только глаза Маго было достаточно для того, чтобы хотеть её купить.


Контегоном отступил от неожиданного удара.


Но это не конец.


Маго сломила тень Контегонома. И из тени появилось иное создание.


— Ты...!


Отвратительная форма. Простой кусок плоти. Глаза, нос и рот были спаяны воедино так, будто он уже не мог поддерживать форму.


Двуногое создание 6-7 метров, но его нельзя было назвать обычным существом.


'Он не может поддерживать форму.’


Верно. Кажется, он забыл, как выглядел до этого. Что-то похожее на гной сочилось из его тела, распространяя ужасное зловоние. Пузыри лопались на случайных участках его тела. Сейчас он был лишь гибнущим месивом.


Контегомон снова поспешно закрылся тенями. Его отвратительный внешний вид снова был скрыт во тьме. Но я ясно видел его форму.


"Гигантес.”


Я использовал Гигантеса, чтобы удостовериться.


“Враг! Победа!”


Кунг! Кунг!


Гигантес начал двигаться, казалось, его не остановить. Он держал в руке огромную дубину, сделанную для него королём карликов. Гигантес с нетерпением ждал возможности испробовать новое оружие. Он усмехался, наконец-то и он может поиграть.


Оружие уникального ранга с навыком «Внутреннее Ускорение», которое нивелирует некоторые недостатки его размера. Гигантес хотел посмотреть как быстро он может двигаться.


Квакванг!


Он наклонил дубину и ускорился. У Гигантеса была невероятная сила. Обычно пол трясся даже когда он просто ходил, поэтому после ускорения результат потрясал. Но… удар был не таким сильным, как я ожидал. Покрытый тенями Котегоном не двинулся с места. Тень с трудом можно было назвать бронёй.


— Убью вас всех!


Контегоном резко вышел из тени. Она скрывала его тело, но был и ещё один эффект. Тень поглотила Гигантеса.


“Каф! Блокировал! Дышать не могу! Пусти!”


Тень поглотила всё его тело.


Она медленно проникла в Гигантеса. После чего казалось, что Гигантес умрёт во тьме.


"Выходи! Не марайся в небытие!”


Курурунг!


Ташмаль ударила своими копьями тьмы, но, казалось, что они неэффективны. Подобно Ташмаль, у тени тоже были способности тьмы, так что эффект сокращался вполовину.


Маго была занята, сражаясь с основным телом Контегонома.


А я...


"Ты пришёл сюда в поисках гроба? Рэндальф Бригсиэль.”


Окуллос и его существа медленно приблизились.


Среди них был и 30-летний рыцарь смерти, заказанный на аукционе, багбир, тёмный воин и 100 продвинутых созданий. А ещё рогатый король муравьёв и несколько гигантских муравьёв.


И конечно тот, кого я терпеть не мог, впереди.


“Окуллос. Что это за парень, которого ты призвал?”


"Бог, который заточён в небытие. Я призвал его.”


Я обратил внимание на слово «небытие». Что это за место, где оно расположено? Улыбка Окуллоса стала шире.


“Кстати, как ты обнаружил местонахождение моего подземелья?”


"Тебе знать об этом не нужно.”


"И точно, зачем мне объяснения. Ты окажешь заперт в небытие и будет слушать мои приказания.”


Он посмотрел на Гигантеса.


Гигантес прекратил двигаться после того, как его окутала тень. Чёрная тень текла вокруг его тела… она изменила глаза Гигантеса.


Его лаза всё ещё были враждебны, но он изменил свою цель. Он смотрел на меня так, будто хотел уничтожить меня.


“Он под твоим контролем?”


“Хухухухуху. Именно. Небытие не зависит от тени. Рэндальф Бригсиэль, сколько времени займёт подчинить всех твоих существ высшего класса, которыми ты так гордишься? Очень сомневаюсь, что больше часа.”


"Думаю, я за это время успею тебя убить.”


"Думаешь, что это будет легко? Может, ты и получил титул охотника, но я-то хищник. Бой между хищником и охотником! Я дрожу от предвкушения. Так просто, как в последний раз, уже не будет.”


Он горло заговорил о нарушении табу.


Я ему не ответил. Позорное поведение для великого герцога. Нужно убить его как можно скорее пока тень не продемонстрировала ещё какие-нибудь странные трюки.


Я схватил Гнев и Меч Императора. Полная луна висела в небе, я практиковал «Падающий Лунный Свет» почти месяц. Месяц — это нчито по сравнению с существованием Хайена, но и этого достаточно.


“Мой Хозяин Подземелья. Отдайте мне приказание.”


Крисли заговорила от лица всех существ.


В её руках был красный драгоценный камень.


Хуууууунг.


Хуууууууонг!


Из камня появлялся громкий звон. Это тот самый предмет, который Крисли получила из Необычной Коробки!


"Сломай печать.”


“Следую вашему приказанию.”


Гулп!


Крисли, не мешкая, проглотила красный камень.


Суууук.


Сууууууок!


Она подняла Посох Смерти и создала сотни теней. Солдаты-скелеты появились из земли, а на Посохе Смерти появился огромный ворон.


'Король Смерти. Эссенция Ганака.’


Предмет, появившийся из Необычной Коробки.


Крисли владела Посохом Смерти, поэтому коробка предложила предмет, связанный с некромантией.


Гарнат Король Смерти. Он достиг вершин искусства некромантии. Те, кто проглотят его эссенцию, могут получить его силу на короткий период времени.


“Крисли. Прекрати контроль Гигантеса врагом.”


“Да.”


“Красла. Ты возглавишь существ.”


“Слушаюсь.”


"А я… перережу ему глотку.”


Распределение ролей закончилось.


Я повернулся и посмотрел на Окуллоса.


Окуллос уже использовал Натурализацию, его лицо было расслаблено.


Его поведение сильно отличалось от прежнего.


Уверенность. Высокомерие. Вот что он чувствовал.


“Давай положим этому конец, Окуллос.”


“Давай. Рэндальф Бригсиэль!”


Курурунг.


Существа схлестнулись в битве.


Я был в первых рядах и направил свои мечи на Окуллоса.


Падающий Лунный Свет!


Навык работы с мечом, потребляющий лунный свет для создания светового меча. Он усиливает разрушительную мощь мечей и смущает врагов.


Навык, сравнимый по силе с Мечом Тьмы.


"Стань сильнее! Хухахаха!”


“Назойливый.”


Окуллос был всё ещё расслаблен. В настоящий момент демоны из его фракции направлялись к его подземелью. Он хотел выиграть время? Нет… он на самом деле верил в свою победу. Несколько ветвей распустились из его правой руки.


Несметное число ветвей вырвалось из земли. Они приняли форму Окуллоса. Они были похожи на те, что росли из тела Окуллоса. Как двойники. Он создал двух клонов. Их разрушительная сила была подобна мощи Окуллоса.


“Смотри! Демоны, которых я поймал, приняли мою форму! Рэндальф Бригсиэль, ты тоже удостоишься чести присоединиться к их рядам!”


Трое против одного.


С одним было легко.


Против двух силы равны.


Но трое… это уже тяжеловато.


У двух клонов были те же навыки, что и у Окуллоса. Это не сильно отличалось от вечного возрождения.


Раны, нанесённые Мечом Тьмы, нельзя было восстановить, но, благодаря Натурализации, Окуллос сможет заменить их остальными частями. Но к клонам это не относилось.


В итоге, нужно расправиться с клонами, чтобы увеличить шансы на победу.


“Бог Молний!”


Хотя у него были клоны, у меня была могучая армия.


Грваааааанг!


Появился Бог Молний и принялся нападать. Огромный дракон молний направился к Окуллосу.


А я пока справлялся с клонами.


Чванг!


Мой меч срезал длинный стебель. Он был усилен, так что порез глубоким не получился. Но всё усилить не получится. Меч Императора отрезал одну сторону клона.


Джеееонг!


У меня было два меча, у него было два клона. Они дополняли друг друга и синхронно нападали.


‘Если бы только я полностью овладел Лунной техникой работы с мечом Хайена...’


Легко не будет.


Того времени, что я практиковался, недостаточно. Нужны более комплексные движения для того, чтобы убить врагов. И это было бы проще, если бы я полностью изучил технику. Сейчас, мощи мне недоставало.


‘Трудновато.’


Мы шли ноздря в ноздрю.


Мои существа были немного сильнее в этом сражении.


Но Окуллос и Контегоном были сложными соперниками. Ташмаль была вся в ранах, Маго с трудом сопротивлялась. И, наконец, Крисли справлялась с покрытым тенями Гигантесом.


Если бы ещё одна тень захватила моё существо, то ситуация бы перевренулась.


‘Время.’


Время шло, но я не мог победить так быстро, как планировал.


Была и ещё одна проблема. Демоны фракции Окуллоса приближались. Если они присоединяться к битве, то мои шансы будут близки к нулю.


'Это не поможет.’


Хуу!


Я глубоко вздохнул.


Я не хотел его использовать, но, кажется, выбора у меня не было. Я говорю о навыке, который я получил, собрав три предмета из набора Семи Смертных Грехов.


Он поглотил остальные навыки, поэтому я не знал, как им пользоваться. Описание было коротким и содержало в себе предупреждение.


Но это единственный способ.


Я открыл рот.


"Порочность."
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Глава 128-129. Порочность



— Вы уверены, что хотите использовать Порочность (Продвинутый Эпический)?


Впервые меня система о чём-то переспрашивала. Но моё решение осталось неизменным.


Я использую этот навык. Я медленно открыл рот.


— Последнее предупреждение. Порочность...


"Порочность!"


Чаееееенг!


Клон Окуллоса собирался использовать эту паузу для нападения, но занервничал при моём крике.


— Демон «Рэндальф Бригсиэль» использовал навык Порочность (Продвинутый Эпический).


Вы временно перешагнули защитные пределы системы. Замок сорван.


Пока действие Порочности не закончится, вы не сможете использовать все свойства системы.


Будьте осторожны. Демоны вне «протекции» не будут вне наблюдения небес.


— Будьте осторожны.


Будьте осто...


Окна сообщений постоянно появлялись. Множество предупреждающих сообщений. Я никак не мог знать, что подразумевается под перешагиванием защитных пределов системы.


Но я начал меняться, использовав Порочность. Казалось, что-то прорвалось через блок.


Меня затрясло. Два рога выросли из моего лба, а два огромных крыла — из спины. Я оброс шерстью, как животное, мои ногти удлинились. Моя кожа стала чёрной, на неё появились странные татуировки. Похожие на раскалённые шрамы.


И… Бесконечная Броня изменилась. Тёмная магия. Она впиталась и изменила вид брони. Броня и шлем изменились, потому что первоначально они не были рассчитаны на рога с крыльями.


Обычно в таких случаях должно было появиться сообщение, но этого не произошло.


‘Я вне системы.’


Я не мог проверить своё окно статуса. Я понял, что теперь был вне системы.


Я медленно огляделся по сторонам.


Один мой внешний вид ошеломлял всех вокруг. Клон Окуллоса больше пытался нападать на меня. Даже Контегомон и Маго смотрели на меня.


"Странно себя чувствую.”


Именно. На самом деле странно. Я не мог объяснить это чувство.


Движения моих крыльев выглядели естественными. Мне не было неудобно, напротив, будто я обрёл своё истинное «я».


И в тот момент я понял.


“…Вот что такое настоящий демон.”


Ахх!


Это возбуждало.


Каждый демон как минимум раз задавался вопросом. Как так получилось, что у демонов нет крыльев, как у ангелов?


Демоны слишком похожи были на людей. Иногда у демонов могли быть рога, как у Ариэль Дьябло, но это редкие случаи результат смешения крови и магической силы.


Поэтому демоны и ненавидели людей. Они были слишком похожи. Сила разнилась, но не внешний вид. Они не хотели этого признавать. Вот почему демоны отвергали всё, что связано с людьми. Они даже терпеть не могли смотреть на людей.


Теперь… думаю, я знаю ответ.


Сейчас я был истинным демоном. Демоны не просто так лишились рогов и крыльев, не просто так получили людскую внешность. Из-за Порочности я сумел обойти это стеснение.


‘Эта порочность не порочна.’


Неограниченная магическая сила. Я был убеждён, что могу доминировать всем.


Я определённо не был падшим созданием.


"Первоначальный внешний вид демонов? Что за бред, Рэндальф Бригсиэль!”


Окуллос сжал зубы. Он уже не был расслаблен. В его взгляде, направленном на меня, светилась вечная ненависть.


"Почему ты так взволнован? Мне всё равно, если ты считаешь это бредом.”


Я не стал пытаться убедить его, что это «настоящее».


Окуллос такого принять не мог. Он смотрел на меня с ненавистью, к которой теперь примешалась и зависть.


Он знал. Благодаря Натурализации он инстинктивно понял, что моя нынешняя форма — это первоначальный вид демонов.


Он выглядел так, будто я у него что-то забрал. Невзирая на своё нездравое состояние, он всё ещё оставался великим герцогом. Он не потерял свою гордость демона. Для него было естественно думать о том, что всё это нечестно и злиться тоже.


“Ты...нарушил запрет!”


"Окуллос, это ты нарушил табу, а не я.”


“Этот внешний вид. Или же… ты используешь какие-то уловки. Эволюция? Ты пересёк черту и полностью эволюционировал!”


Окуллос.


Он был помешан на эволюции.


Я знал об этом. Всего мгновение назад я понял истинную сущность Окуллоса. Это не его настоящий характер. Необходимость меняться… вскоре после этого он пришёл к варианту «эволюции» и пересечению черты.


Я развивался столь быстро, что его ошибочное предположение о моей эволюции не было чем-то странным.


Поглощение душ, демон хищник, может… мало-помалу он понял, что ступил не на тот путь. Поэтому он призвал тень за «ответами». Кусочки сложились в мозаику.


“Как жалко.”


Моё отношение к Окуллосу изменилось.


Он был обычным маньяком. Не больным. Ему не везло и он рассказал искреннюю историю на Аукционе. Но его не так поняли. Он искал «источник».


Казалось, он ступил на путь эго. Он начал жаждать зла и войны.


Мне было его жаль, потому что я всё ещё думал о его прошлой личности. Хотя великие герцоги мне не нравились, я его уважал.


В моей прошлой жизни особых воспоминаний о себе он не оставил. Он первым получил мировое древо. Он не показывал мотивации стать дьяволом, иногда даже казалось, что ему это ни к чему.


Я изменил его отношение. Из-за показанного мною потенциала, Окуллос направился по совершенно иной тропе, нежели в прошлой жизни. Окуллос верно меня подозревал.


В моей прошлой жизни такой мощью я не обладал.


“Что с твоими глазами? Положи их. Или иначе я заберу их силой. Я сотру тебя с лица этого мира!”


"Твоё путешествие окончено, Окуллос.”


Длинное путешествие.


Окуллос утомился. Это его предел. То, чего он желал, упорхнуло от него. Прежде, чем это случится, я помогу ему обрести мир.


Тревоги Окуллоса будут облегчены, я позабочусь об этом раз и навсегда.


"Заткнись!"


Прокричал Окуллос и начал действовать. Он не обращал внимания на Бога Молний и своих клонов. Отчаянное сопротивление. Он изо всех сил старался меня убить.


Но я восстановил свою первоначальную сущность и он не мог меня достать.


Хууоооонг.


Я расправил крылья, кажется, теперь я знаю, что мне делать.


Два рога на моей голове были источниками магии. Можно использовать различную магию.


Как только магия вырвалась из рогов, я заменил её на магическую силу лунного света.


Лунный Хайен. Теперь я мог использовать 99% техники работы с мечом.


Чваааааак!


Гнев и Меч Императора двигались потрясающе. Падающий Лунный Свет становился сильнее с каждой секундой использования.


"Мои глаза видят всё. Почему я не могу предугадать твои движения?”


У Окуллоса был навык «Глаза Мира (Эпический)». Этот навык мог определять и отклонять моё Око Разума.


Но… что на этот раз?


Сукеонг!


Один клон был повержен. Он пытался частично усилить клона, но бесполезно. Мои крылья коснулись поверженного клона. Она растаял от магии, которая содержалась в моих крыльях.


"Я не могу их предугадать...!”


Окуллос кусал губу.


“Окуллос. Жаль признавать, но ты всего обо мне не знаешь.”


Иногда это могло стать причиной провала. Много причин.


Окуллос тоже это знал, из-за чего чувствовал огорчение.


"Заткнись!!”


Окуллос отозвал оставшегося клона. Вскоре из его тела возникло множество огромных деревьев.


Судя по импульсу, они могли бы заполонить весь этаж, ветви и корни хлестали по воздуху подобно кнутам.


Кванг! Кванг! Квакванг!


Их невозможно было остановить.


Я широко расправил крылья.


Я пролетел над сотнями тысяч веток. Раньше я бы так не смог, но теперь у меня были крылья.


Я летел по воздуху, двигаясь быстрее веток, я поразил сердце Окуллоса.


“Теперь… покойся с миром.”


Пуок!


Я пронзил его сердце своими двумя мечами.


Бидул!


Одолев Окуллоса, я внезапно обессилел..


Мне было трудно удерживать равновесие. Крисли, которая занималась Гигантесом, поспешила ко мне.


Так!


Я убрал руки Крисли.


Побочный эффект Порочности?


Я не мог верить никому. Я был враждебно настроен даже по отношению к Крисли. Инстинктивная антипатия. Я чувствовал так, будто я один должен существовать на этом свете.


“Мой Хозяин Подземелья, вы в порядке?”


Встревоженно спросила Крисли.


Я посмотрел на Контегонома. На Окуллосе всё не заканчивается, нужно и об этом парне позаботиться.


"Что насчёт других демонов?”


“...Они почти прибыли. Смерть Окуллоса их не остановит."


Демоны фракции Окуллоса.


Я думал, что, раз Окуллос, мёртв, сюда они не полезут. Но, наверно, они выполняли его последний приказ или же у них были какие-то иные причины.


Опасно. Я не знал, сможет ли тень меня контролировать, но большая часть находящихся здесь существ может умереть. Они основа моей силы. А я изо всех сил старался нарастить её за последние три года.


Но, я скорее убью их всех, чем позволю их контролировать врагу. В любом случае, меня и одного достаточно. Да, одного...


‘Чёрт!’


Я помотал головой. Со мной что-то не так. Такими темпами я сам вырежу всех своих союзников. Сопротивляться всё труднее.


“Сваливайте.”


“Уу?”


“Я сам справлюсь с Контегомоном. Быстро уходить из подземелья.”


"Я не могуt."


“Ты лишь создаёшь дополнительные трудности. Существа обескуражены смертью Окуллоса, сейчас идеальное время для того, чтобы уйти.”


“Мой Хозяин Подземелья!”


“Крисли. Ты хочешь, чтобы я рисковал своей жизнью, чтобы спасти тебя? Ты будешь мне лишь мешаться!”


Хуооонг!


Я расправил крылья.


Крисли посмотрела на меня снизу вверх.


Она сжала кулаки, стараясь успокоиться. После чего глубоко вздохнула, расслабила руки и поклонилась.


“...Я буду защищать это место, пока Хозяин Подземелья не уйдёт.”


“Крисли...!”


"Если Хозяин Подземелья погибнет, разве вы не знаете, что и я тоже? Не говорите такого, прошу вас.”


Огромный ворон улетел вместе с Краслой и остальными.


Я приказал им сбежать. Красла замешкался, но решил отступить, увидев решительность Крисли.


К счастью, я был в состоянии сохранить свой рассудок в течение этого времени.


Но после их ухода я больше не мог сопротивляться безумию.


“Грррр!”


В глазах потемнело. Казалось, будто все мои эмоции исчезли и осталось лишь одно желание. Убивать!


Я был как дикий зверь в поисках пищи. Слюна капала из моего рта. Мои глаза налились красным. Я начал резать на части находящихся рядом созданий.


Квадук!


Кваджиджик!


Как куски бумаги они разваливались на части. Я хватал существ за плечи и разрывал их. Моё тело всё было в крови. Я так много убивал, что мою чёрную кожу было совершенно не видно под слоями крови.


Я выкалывал их глаза и разрывал их шеи. Пытаясь утолить жажду клыками я разрывал их кожу и высасывал кровь.


“Грррр!”


Преисподняя!


Это место подобно аду! И оживлял этот ночной кошмар я.


"Ты...что ты такое?”


Контегоном.


Тень небытия. В прошлом он был королём йети, а сейчас был простым уродцем. Страшный, как смерть, ноя теперь я понял, как он силён.


Мои инстинкты убеждали меня утолить свою жажду сильным соперником.


Маго его не поранила. Скорее, она довела его до бешенства. Если бы так и дальше продолжилось, то она бы умерла.


Контегоном был уверен в себе. В конце концов, это всего лишь смертные. Как только они умрут, их тела отправятся к нему в услужение. С другой стороны, он бессмертен, смерть его не возьмёт. Вот этим он и руководствовался. Уичтывая это… понятно, почему он был уверен в себе.


Но теперь. На лице Контегонома впервые было видно удивление.


“Ты противостоишь небытию. Я не чувствую в тебе бога, скорее, ты попираешь всё! Я отведаю твоей плоти.”


В любом случае, такое было впервые.


Он думал, что моё тело — это просто фасад. Я сломал его предубеждения.


Он был изумлён и в то же время алчен.


Он смотрел на меня. Будто обнаружил великолепного художника, рисующего те картины, которые ему по душе.


"Я заберу тебя. Как только небытие коснётся тебя, я стану истинным богом!”


Контегонома распирало от восторга. Создания отступили, почувствовав его настроение. Огромный пустой круг образовался, в центре которого были я и Контегоном.


Я расправил крылья.


Моё тело — моя собственность и я не намеревался отдавать его кому-либо ещё. Он жаждет меня напрасно. Окуллос тоже помер с неутолёнными мечтами.


Да, верно, они немного похожи. Эта похожесть и стала причиной того, почему он первой призвал именно тень.


‘Наслаждение.’


Конечно же, Контегонома я не жаждал. Я посмотрел на него, облизнув губы. Он мою жажду не утолит, но пожрать его я всё равно хочу.


Я охотник, а он добыча. Бывалый охотник добыче не уступит.


"Отдай мне своё тело!”


Тень заколыхалась. Она растянулась и напала на меня спереди. Я снова поменял свойства своей магии.


Хвааааак!


Свет вырвался из моих рогов.


К моему удивлению, магическая сила стала «светлой». Немного отличалась, но в большей степени похожей на святую силу.


Свет показал мне тень. Мчащаяся на меня, она вздрогнула от света.


"Ты разве не демон? Почему ты можешь такое использовать?”


И снова Контегоном был шокирован.


Чиииииик!


Но были и последствия. Свет жёг мою кожу. Быстрая конверсия магической силы. Эта магия была противна моему естеству, поэтому она сжигала мою плоть изнутри.


“Гррр!”


Но я не остановился. Свет продолжил исходить от меня. Контегоном поспешно отозвал тень.


“Ты...!”


Куааааааах!


Отозванные тени постепенно сложились в огромный меч. Он снова показал мне свою уродскую плоть, но начал использовать всю свою мощь.


Свойства света больше не воздействовали на тень. Я снова изменил магическую силу. На этот раз на «хаос». Фирменное свойство Ариэль Дьябло. Её Меч Бездны использовал силу хаоса. Хаос наполнил всё моё тело.


Чииииик!


Запах палёного стал ещё сильнее. Если так и продолжится, то я сам себя уничтожу, но мне было наплевать.


Сейчас я собирался приступить к пиру. Я определённо намеревался его поглотить.


“Гррр!”


Я метнулся к его шее. Контегомон приветствовал меня теневым мечом… Волна магической силы вырвалась от нашего удара.


Кваааанг!


Никто из нас не отступил. Взрывная мощь вырывалась от удара когтей и меча.


"Я более алчный!”


Контегомон уродливо улыбнулся. Его ужасный внешний вид был скрыт тенями, но он хотел себе новое тело. Ему нравилось мысль о победе и обладании новым телом.


Ему нужно было просто потянуть время. Казалось, что я не смогу долго поддерживать такое состояние. Я чувствовал, будто моё здоровье истощается. Моя рациональность уже полностью испарилась, так что Окнтегоном полностью расслабился.


"Грваааанг!”


Кванг! Кванг!


Его руки случайным образом двигались во время столкновения. И каждый раз взрывалась хаотическая магическая сила и тени. Из-за этого сотн существ вокруг нас погибли.


Существа, следившие за нашей схваткой, начали сбегать. Выжить здесь было трудно даже продвинутых существам.


Схватка между нами разрушало даже подземелье. Магическая сила разрушала этаж.


Кваааанг!


“Мой Хозяин Подземелья...!”


Крисли вышла из трещины в скалах, но было уже поздно. Пространство разбилось на две части.


“Сдавайся и отдай мне своё тело!”


Много времени прошло с момента начал схватки с Контегономом. Сейчас уже почти всё кончено.


Мои когти были поломаны, но я сражался ещё яростнее, чем раньше, используя клыки. Контегоном был не лучше. Его шея была наполовину отрезана, гной тёк из его тела. Ему срочно нужно новое тело или он опасности.


И в тот момент.


“Йихихи. Красивая, милая Йихи вернулась, Хозяин!”


Бббеонг!


С громким звуком появилась Йихи.


На неё была золотая корона, в руках щит и сияющий меч, похожий на зубочистку.


Йихи помотала головой и огляделась.


“Хух? Ты кто?"


Йихи не признала меня в соей новой внешности, когда она посмотрела на нас.


"Ещё раз — ты кто? Где Хозяин Йихи? Разве Хозяин не здесь? Странно.”


Йихи дотронулась пальцем до губ и моргнула.


Вскоре она, кажется, что то-то поняла. Она показала пальцем на Контегонома.


"Я чувствую, что ты странный какой-то. Такое ощущение, что у тебя лицо уродливое. Поскольку Йихи рыцарь фэйри, теперь она может опознавать плохих парней. Так что ты здесь плохой!”


Йихи подняла щит. После чего из драгоценных камней на щите протянулась яркая прямая линия.


Контегоном был ошеломлён. Битва была равной. Нет, он медленно получал преимущество. Маои движения были всё более и более усталыми. Он был уверен, что ещё пара ударов и он одержит победу.


И в тот момент появилась фэйри, которую он прежде никогда не видел. Он бы хотел не обращать на неё внимания, но… свет появился из её щита.


Чувства его не подвели.


“Каф!”


Несильный удар. Но достаточный для того, чтобы он замедлился.


Маленькая трещинка. Через которую проскользнул его противник и использовал свои зубы.


Кваджик!


Кваджиджик!


"Куаааааак!"


После чего тело Контегонома было разорвано на части зубами. Победитель не праздновал, немедленно приступив к пиру.


Есть. Есть и ещё раз есть. Вот чего он хотел.


Дрожь!


Йихи растеряла свой боевой дух при виде отвратительного зрелища. Мурашки побежали по её телу.


Она не стала смотреть, как тело Контегонома поглощает серокрылый демон. Закончив, он обратил свой взор на Йихи.


"Й-Йих невкусная...”


Йихи держала в руках меч и щит, в ней появилось какое-то неуловимое чувство.


Как будто бы она видела уже это лицо, несмотря на то, что теперь оно выглядит иначе. Она проверила благословение, но с Хозяином связаться не удалось.


Что же делать?


Тем временем крылья колыхнулись, демон направился к Йихи.


Йихи закрыла глаза и закричала.


"Йеееейт!”


Виииинг!


Корона засияла.


Йихи впервые её использовала, но способности короны были необычными.


Она точно знала о её действии.


Йихи вспомнила момент, когда она встретила Розовую Королеву.


Королевство Грибов. Королевство Печенек.


Золотая корона и щит, украшенный драгоценными камнями, были сокровищами двух королевств.


Он взяла реликты и отправилась на встречу с королевой.


Она сражалась и проиграла. Розовая Королева улыбалась на крики раздражения Йихи.


"О, как забавно!”


Как выяснилось, Розовая Королева была рыцарем фэйри. 20 000 лет ждала она появления наследника. Из-за скуки она устроила всю эту драму.


Она извинилась перед грибами и печеньками. Йихи, надув губы, плакала. Плохой рыцарь фэйри сказала.


“Этого достаточно. Тебя зовут Йихи? У тебя прекрасный интеллект. Теперь ты моя наследница. Это уже произошло.”


Корона, щит и меч. Короева передала ей три этих предмета.


"Меч может пронзить зло, щит его покажет, а корона… возвращает зло в присущее ему место. Корона особенно опасна, её нужно использовать только в крайней нужде. Используй эти три предмета с умом.”


"Йихи может возвращаться?”


“Да! Куда ты хочешь попасть? Подумай о месте, куда ты хочешь уйти. Я доставлю тебя туда.”


“Я хочу оказаться рядом с Хозяином!”


“Хух? Ты уже кому-то служишь? Чудесно, прекрасно, я поняла. Думай о нём. Нужны его отличительные черты для того, чтобы доставить тебя туда.”


"У Хозяина два, нет, уже три больших меча, он невероятно прекрасен, я был плохой, йихихи. Он всё равно заботится о Йихи.”


"Нуу...ладно, я поняла. Теперь ты готова ко встречи со своим Хозяином?”


“Да. Прощай, Королева-ним!”


Кубеок!


Сила короны возвращала зло в его первоначальное место.


Йихи подумала, что на Хозяине это не сработает. Хозяин иногда был противным, но она никогда не рассматривала его как зло.


И сила короны отправила зло прочь.


“Ах! Он не был моим Хозяином.”


Йихи аккуратно избавилось от существа с серыми крыльями. Остались лишь клочки теней.


"Кстати, что это за место? Фэйри Королева-ним отправила Йихи в странное место."


Она огляделась по сторонам. Повсюду было множество обломков скал.


И в тот момент.


Крисли появилась из маленького пространства между камнями.


“Мой Хозяин Подземелья...!”


Её ногти были поломаны, на её теле сохла кровь. Будто она пробивала себе путь через скалы.


“Крисли?”


“Фэйри-ним?”


"Почему ты здесь?”


Крисли, не отвечая, с тревогой огляделась.


“Хозяин Подземелья… ты его видела? Он только что был здесь.”


Йихи помотала головой.


“Нет. Хозяина здесь нет. Только два уродливых существа я видела.”


“Т-такого быть не может. Хотя его внешний вид изменился, у него были серые крылья.”


Глаза Йихи расширились.


“...Э?”


"Что-то не так?"


"Йихи сделала что-то плохое.”


"Что...?”


Корона возвращала зло в присущее ему место. Место, где Хозяин родился и вырос.


“...Мир Демонов?”


“Хух?”


“Э-это правда! Й-йих опять ошиблась!”


Йихи горестно зарыдала.
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Глава 130-131. Подземный Мир



Моё тело налилось тяжестью. Мое сердце было таким горячим, что, казалось, оно собирается взорваться. Пот тёк по моему телу и я с трудом мог поддерживать сознание в своём теле.


“Живой.”


“О...он всё ещё жив? Его сердце правда бьётся?”


“Слушай. Ты слышишь этот звук?”


Кто-то двигался вокруг меня. Чья-то холодная кожа меня коснулась.


“И правда! Он на самом деле жив! Он ещё жив! С ума сойти!”


"Что нам делать? Стоит ли рассказать остальным в деревне?”


“Нет. Ты разве не знаешь какой у нас Старейшина-ним? Для него безопасность — это всё. Нам не стоит никому говорить пока.”


“Но ему может стать хуже. Его пожирает огонь изнутри.”


“Подожди минутку. Что хорошего из этого выйдет? Вспомни, что произошло в последний раз. Ториум, ты помнишь?”


"Всё будет нормально, нужно только холодную тряпочку на его лоб положить.”


"Да, и верно. Это было так давно, что я уже и забыл. Подожди немного, я принесу.”


"Джефф, времени нет. Может, он и жив, но очень слаб.”


“Я знаю!”


Ториум и Джефф


Джефф куда-то ушёл.


‘Разочаровывает.’


Но о таких вещах времени переживать у меня не было. В груди была тяжесть. Будто что-то с силой давило на неё. Может… причиной моей боли было моё сердце. Моё сердце билось как сумасшедшее. Я чувствовал себя так ужасно, что хотел, чтобы оно остановилось.


"Ха, живой. Он появился в Подземном Мире Мертвых....”


Кунг! Кунг! Кунг!


Звук моего бьющегося сердца больноотдавался в моих ушах.


Сколько времени прошло?


Мой разум ушёл странствовать по далёким местам.


Я пытался пошевелиться, когда услышал звуки.


“Ториум. Давай уйдём? Нам нужно придумать историю.”


"Мы и здесь можем придумать историю. В любом случае, не думаю, что господин будет слушать мою историю. Вероятно, он сделает вид, что слушает лишь бы время прошло."


“Возможно. Ториум, твои рассказы очень интересны! Завидую твоему таланту. Разе господин в замке не считает, что ты интересная личность?”


"Было бы здорово, но ему не нравится смотреть на уродливые вещи. Он не захочет слушать. К тому же, в центре идёт война.”


"Фу, разве ты от такого не устал? Война должна закончиться. Сколькие уже умерли?”


"Командир не позволит закончить войну так просто. Я слышал слухи, что он внезапно появился с мечом, который давно уже считался пропавшим. Может, на этот раз он сумеет завоевать Центр.


"Нет. На этом месте лежит вечное проклятие. Законность не значит ничего. Все остаётся таким же. Они заботятся только о своих интересах… такие, как мы, низкостатусные, всегда страдают.”


"Но даже так… Нападает сейчас командир. В конечном счёте и в нашей деревне могут ввести воинскую повинность.”


"Эх~. Разве мы не на самом юге от Центра?”


"Ходят слухи, что весь юг скоро станет полем битвы.”


“Почему?”


“Эля того, чтобы сплотить войска. Они думают, что юг легко покорить и собираются это сделать. Говорят, что сюда уже направляется регулярная армия.”


"Устал я уже от войны, а она на юг идёт… безопасных мест не осталось.”


"Придёт ли бесподобный воин?”


"Заткнись. Мы не можем здесь об этом говорить. Кстати, ты не думаешь, что он уже уснул?”


"Жара больше нет. Он силён, он очень быстро восстановился. Такими темпами он скоро…. э?”


“Палец! Его пальцы шевельнулись! Я видел!”


"Джефф, не шуми. Он двигается.”


"Он пытается написать что-то на земле?”


"Это… это буквы?”


“Ториум, ты понимаешь, что он делает?”


"Ахх, буквы. Плохой у него почерк. В любом случае...”


“Что в любом случае?


"Он хочет знать, что это за место.”


"Это место — Подземный Мир. Мир мёртвых!”


“Мы нежить. Я Ториум. Этот шумный парнишка рядом — Джефф.”


“Верно, верно.”


"Кто вы?"


"Напиши!"


"Кажется… Так, Рэндальф Бригсиэль.’


“Рэндальф Бригсиэль! Спроси его. Как он сумел попасть сюда живым?”


“Вы слышали? Напишите ответ, пожалуйста. Нам это очень любопытно.”


“...Не двигается?”


"Умм, думаю, он опять без сознания.”


"Как слабо.”


"Его раны огромны. Он молодец, что вылечился до такой степени, чтобы двигаться. Джефф, принеси в мою комнату «Джеллим».”


"Разве он не слишком дорог?”


"Поспеши.”


"Тьфу, не ори на меня. Подожди немного.”


Моё состояние постепенно стабилизировалось. Даже биение сердца немного успокоилось.


Моя истощённая магическая сила вернулась, мой цвет восстановился.


Вскоре я смог открыть глаза.


‘На самом деле нежить.’


Я находился в пещере.


Две пары глаз наблюдали за мной.


У них не было волос, зато была фиолетовая кожа и плесень по всему телу. Нежить.


Я вспомнил, как задавал вопросы с помощью своих пальцев, вспомнил, что это Подземный Мир и что они нежить.


'Проблема в том, что я не знаю, где находится Подземный Мир.’


Циркуляция магической силы была иной. С такой я не знаком, но я уловил и знакомую магию. Сначала я немного переживал.


Это не Земля, Мир Духов или Мир Демонов. Это место мне было незнакомо.


‘Мои физические кондиции в плачевном состоянии.’


Я нахмурился, проверив состояние своего тела.


Хуже быть не могло. В таком состоянии я бы даже с созданиями низшего уровня бы не справился. Мои мускулы были почти никакими, магическая сила почти истощилась. Я не мог даже вызвать Бога Молний.


"Что ты ищешь?”


Я опёрся на стену и заговорил.


"Он говорит!”


"Это потрясающе.”


Его звали Джеффом?


Казалось, это он суетился.


Как бы то ни было… они меня спасли, ноя был настроен скептически. Я не мог никому верить в этом состоянии после битвы. Я слышал обрывки их слов, пока моё сознание бродило туда-сюда.


"Откуда вы пришли?”


“Ты Ториум?”


"Верно.”


“Ториум, сперва я бы хотел кое-что узнать. Это на самом деле Подземный Мир?”


"Да.”


"Это не Мир Демонов и не Срединный Мир?”


"Формально, это место находится где-то посередине.”


"Не верю в это.”


Я пошёл на выход, всё ещё опираясь на стену. Ториум шёл рядом, помогая мне.


Вскоре я вышел из пещеры. Я не мог не фыркнуть. Пещера была у основания скалы, откуда открывался обширный вид.


'Хуже, чем Мир Демонов.’


Место, полное смерти.


Нет, это место для мёртвых!


Всё было иным. Я испытал подобное чувство, когда прибыл на Землю из Мира Демонов или когда я впервые попал в Мир Духов.


‘Что случилось в схватке с Контегомоном?’


Я нахмурился.


Я вспомнил всё вплоть до битвы с Контегономом.


Но всё, что было потом, я не помнил.


‘Я не могу связаться с Йихи, не могу проверить своё окно статуса.’


Казалось, что система всё ещё сломана. Я поцыкал языком.


"Я здесь быть не могу.”


"Конечно. В этом мире — только мёртвые.”


Сказал Ториум.


“Не знаешь как мне вернуться?”


"Понятия не имею. На самом деле это невероятно. Судя по тому, что я знаю, нечто подобное впервые происходит в Подземном Мире.”


"Возможно, другие могут что-то знать.”


"Может… но не стоит ли сперва окрепнуть? Вы всё ещё выглядите не очень.”


В этом был смысл.


Нужно понять ситуацию, но сперва вылечить тело. Я не смогу перемещаться в таком состоянии.


'Даже с орком я сейчас не справлюсь.’


Я был в крайне плачевном состоянии. Почему так?


Навык Порочности дал мне рога и крылья. Мой статус… я сжал кулак. Я видел лишь свои вены да кости.


"Хотите что-нибудь поесть или выпить?”


Ториум был нежитью, так что он не очень переживал о моём эмоциональном состоянии.


“Очень самонадеянно."


"Я не собираюсь получить что-то за просто так. Я отвечу на ваши вопросы.”


Казалось, что у Ториума и Джеффа ко мне куча вопросов. Я могу использовать их интерес в обмен на то, что мне нужно.


"Вам может быть трудно есть.”


"Это не важно."


Я помотал головой.


Я мог съесть что угодно.


‘Джиллим’ оказался деревом, его ветки можно использовать для приготовления каши. Единственная еда, которую они могли достать… но всё же лучше, чем ничего.


"Я рассказчик. Каждую неделю я придумываю историю и рассказываю её господину, за что он мне платит веткой Джеллима. Джеллим в Подземном Мире очень важен. Помогает продлить «срок службы» гниющего тела.”


Снисходительно произнёс Ториум.


Да, никогда не слышал о Джеллиме.


"Прямо как консервант.”


"Консервант?”


"Что это за вещь такая?”


"Хмм, кажется, в вашем мире такого нет. Кстати, кто вы? Я знаю, что вас зовут Рэндальф Бригсиэль, но как вы попали в Подземный Мир?”


Я уже поел и попил.


Нужно сотрудничать с ними, чтобы они были рядом и в будущем. Ещё нужно понять, что это за место.


“Я правилподземельем.”


“Подземелье? Подземелье, полном существ?”


“Именно.”


"Я слышал, что колдуны или личи обычно управляют подземельем...”


"На сегодня хватит.”


“Стойте! Вы же не можете остановиться на этом!”


"Завтра я расскажу вам больше.”


Я сел и закрыл свои глаза.


Сначала необходимо понять, что там внутри моего тела происходит. У меня была мысль, как мне восстановить свою магическую силу.


“Ху! Я понял! Вернусь завтра.”


"И принеси мне что-нибудь поесть.”


"Джеллим драгоценен!”


"Да мне всё равно.”


“......”


Внезапно Ториум ушёл! Повернулся и вышел из пещеры.


Джефф последовал за ним.


"Всё нормально?"


"Джефф, я рассказчик. Я не могу стоять и удивляться.”


"Ты не испуган?”


"Его глаза… я ему не противник. Кажется, он убил многих.”


“Что?”


"Вот дерьмо! Откуда его принесло? Что такое консервант? Я хочу это знать!”


"Мне тоже интересно. Ты сможешь придумать классную историю.”


"Прошу, одолжи мне немного Джеллима. У меня его недостаточно.”


"Ты с ума сошёл?”


"Это того стоит. Такая личность появилась в этом мире. Думаю, это значительное событие.”


"Как хочешь, Ториум. Я знаю тебя уже давно, но я всё ещё тебя не знаю.”


Вздохнул Джефф.


Я поднял магический мешок, привязанный к моему запястью.


К счастью, мешок был в целости и сохранности. Я был его владельцем, поэтому никто не мог оттуда ничего вытащить.


'Гнев и Меч Императора внутри.’


Повезло, что все нужные мне предметы находятся в мешке. Я проверил все предметы и поднялся.


Я потянулся. Это длилось всего 30 секунд, но мои руки затряслись.


Мне трудно было даже ходить. Моя выносливость упала до крайне низкого уровня.


'Придётся начинать сначала.’


Как будто я впервые вступил на поле боя Мира Демонов.


Я перепробовал всё, чтобы выжить. Я отчаянно изобретал, создавал техники. Казалось, мне придётся начинать сначала.


'Нужно начать с моего тела.’


Нужно срочно восстановить свои мускулы.


Такое я уже однажды испытывал. К тому же, моё тело обладает прекрасным уровнем восстановления, что позволит мне быстрее достигнуть первоначального состояния. Придётся занимать этим каждый день. Несмотря на то, что в первый день мне было трудно ходить, на второй день мои мускулы сильно восстановились.


‘Это не простой консервант.’


В особенности эффект от веток Джеллима был потрясающим. Они обновили моё тело и сделали его пластичнее. Моя ослабленная магическая сила тоже вернулась. Вскоре я смогу использовать навыки, это лишь вопрос времени.


‘Гнев. Меч Императора.'


Они всегда были такими тяжёлыми? Я чувствовал их вес, мне приходилось держать один меч обоими руками.


Хууук!


Как будто я прежде меча не держал. Я улыбнулся, вспомнив время, когда я впервые использовал меч.


‘Вот это самое чувство.’


Мне тогда было 12 лет. Меня направили на войну и предварительно обучили работе с мечом. Примерно 30 демонов моего возраста тогда были вызваны, но лишь двое сумели выжить и стать сильными воинами.


Я упорно выживал. Использовал всю свою силу, чтобы выжить.


В тот момент я вспомнил, как смотрел в глаза инструктора. Я был уверен, что не уступлю солдатам.


‘Его глаза были полны ненависти.’


И это после победы в бою!


Я вызвал пьяного инструктора на дуэль и убил его. Я знал, что и он может меня убить. Я всеми силами цеплялся за жизнь. Война шла повсюду в Мире Демонов. Только те, кто обладает настоящей силой, могли быть свободны.


'В то время я развивался быстрее всего.’


Смерть настигла демона. Злобный Бригсиэль был демоном, чью фамилию я взял после того, как убил его. Хотя он был и слабым, он всё равно был одним из 72 демонов.


После чего я продолжал совершенствоваться. Моё развитие замедлилось после того, как я встретил великих герцогов. Но, получив силу после предложения Несущего Смерть… была ли это истинная «сила»?


Конечно, я не мог отрицать, что старался изо всех сил, путешествуя по полям сражений в Мире Демонов. Я был свирепее, но сам был виновен за свою ограниченность.


‘Я старался после возвращения. И наконец, я стал лучше, чем был в прошлой жизни. Но я не могу отделаться от чувства, что сделал недостаточно.’


Я стал самодовольным из-за того, что у меня были воспоминания о моей прошлой жизни. Сейчас, подумав, я это понял.


Нужно полагаться скорее на возможности, а не на статы.


Битва против Великого Герцога Окуллоса стала результатом моей гордыни. Если бы я больше старался, то результат битвы мог бы быть иным.


Всего лишь одна из множества возможностей, но… чтобы это сделать, нужно вернуться.


‘Нужно восстановить силы.’


Я хотел восстановиться сам, не опираясь ни на чью помощь.


Я снова сжал Гнев и Меч Императора.


‘Лунный Хайен.’


Я не мог полностью повторить его технику. Мог на 99%, но важнейшего 1% всё равно не хватало.


Я мог создать свою собственную технику работы с мечом.


Я посмотрел на небо.


“Луна есть и здесь.”


Поздним вечером.


Я размахивал мечом под лунным светом.


Я не останавливался, пока не почувствовал истощения и был готов упасть в любой момент.


Это продолжилось 6 дней.


Я всё больше и больше адаптировался к весу мечей.


‘Это так Порочность на меня повлияла или что-то иное.’


Я прекратил на мгновением размахивать мечом и задумался.


Интересно, что за причина привела меня в Подземный Мир.


Это явно повлияло на моё тело. Магия, текущая вокруг из-за Сердца Монарха Ада всё ещё была непостоянной. Но, очнувшись, я обнаружил, что мускулы на моём теле явно деградировали. Это из-за Порочности или, может, битвы с Контегономом.


Я не мог снова использовать Порочность. Это слишком опасно. Оставлю пока эти вопросы и сфокусируюсь на восстановлении своего тела.


Я повернулся и посмотрел на Джеффа.


‘Джефф.’


Нежить Джефф.


Недалеко отсюда он практиковался в обращении с мечом.


"Асса! Урашша!”


Он громко кричал. Учился он быстро.


Джефф повторял эти действия уже два дня как.


Увидев, как я практикуюсь и после разговоров о войне он постоянно приходил сюда. Он кричал и тщательно изучал меня. Он спрашивал «как мои навыки»?’


Конечно, его способности были неплохими. Но он лишь практиковался, неизвестно, как он проявит свои способности в битве.


"Сразись со мной разок.”


Я подошёл, держа меч.


Благодаря своей средней выносливости теперь я мог сражаться двумя мечами.


Оставалось только одно. Нужно постепенно давать телу привыкнуть к боевым условиям.


Уголки его рта дёрнулись.


"Всё в порядке? Вы уже немного восстановились, но сражаться на мечах...”


Он наблюдал за мной в течении пары дней.


Лунная техника Хайена была замысловатой. Другие могли бы подумать, что это танец с мечом. Но я изучал технику шаг за шагом, поэтому непонимания быть не могло. Джефф увидел глубину этой техники работы с мечом.


“Ты не можешь?”


“Что? Я? Хах, нет, я убил на поле боя сотни, Джефф, который убил сто воинов! Это про меня!”


Он ударил себя в грудь.


Он был уверен в своих навыках. И был горделивым.


Я спокойно ответил.


"Тогда давай заключим сделку. Победитель получит от проигравшего всё, что захочет. Согласен?”


"Победитель забирает всё, что захочет?”


“Именно.”


Джефф взглянул на мои мечи.


Гнев и Меч Императора.


Непростое оружие. Магия, сочащаяся из них, была невероятной. Любой, кто видел такие мечи, хотел ими обладать.


Мечи выглядели великолепно даже, когда они просто лежали без дела. Джефф начал истекать слюной едва их увидев. Он тревожился из-за того, что меч мог и убить. Тем не менее, я тренировался в замедленном темпе, чтобы показать мечи во всей красе.


Сейчас он получил возможность забрать эти мечи себе.


Джефф облизнул губы.


"Эти мечи. Дайте мне оба. Рэндальф, вы всё ещё хотите сразиться со мной?”


"Скажешь, когда выиграешь.”


“Вам нужно меня слушать. Хуху.”


В тот же момент Джефф отошёл подальше.


В его руках был искривлённый меч вроде скимитара. Казалось, он полностью уверен в своей победе.


‘В моём текущем состоянии будет трудно.’


Я анализировал объективно. Моё тело адаптировалось, но всё ещё чего-то не хватало. Моему развитию не хватало движущей силы.


Да… выиграть в скучном бое радости мне не принесёт.


“Давай.”


“Хаха! Не пожалеете потом?”


Я пожал плечами, а Джефф пощёлкал языком.


Победа. Тот, кто наносит первый удар, скорее всего, одержит победу.


Я не собирался этого делать.


Я старался сохранить как можно больше сил.


К счастью, Джефф напал первым.


"Урааааа!”


Джефф превосходно работал с мечом.


Он не лгал, когда говорил, что убил сотню воинов.


Но… это и всё. Жаль, но ему не хватает искушённости. Он понятия не имел как использовать свою силу против оппонента.


Я медленно изнурил Джеффа и бой закончился, когда я приставил кончик меча к его шее.


'Было непросто.’


Бой длился всего минут 10, но я весь вымотался.


К тому же, по всему моему телу были раны. Всё потому, что я защищал только жизненно важные органы.


"Да как же так! Я-то думал, что одержу победу...”


Джефф был поражён.


Он всегда выглядел сильнее, когда нападал на меня. Но это была только видимость.


Я опустил меч и мягко произнёс.


"Джефф, будешь сражаться со мной каждый день на протяжении следующего месяца.”


Джефф — подходящий противник для проверки своих физических кондиций.


Со временем сражения стали жарче. Мои физические кондиции улучшились, но и Джефф сражался всё отчаяннее.


"Вы монструозный человек!”


Таееееенг!


На 20-й день Джефф лежал на земле с мечом в руке.


20 дней и 20 поражений!


Сейчас он не мог против меня и минуты выстоять.


"Просто убейте меня! Хватит меня дразнить!”


"Не могу.”


"Ух… Вы сильны. Я откушу свой язык и убью себя.”


Джефф сел и вздохнул.


Джак джак джак!


В тот момент пришёл Ториум.


“У вас действительно замечательные навыки. Кажется, что вы становиться день ото дня лучше.”


"Что ты здесь делаешь?”


“Не переживай. Сегодня я прихожу в последний раз.”


Лицо Ториума потемнело.


В этот момент настроение Джеффа стало ещё хуже.


“Что случилось?”


"Командир Макдали из Центра решил завоевать юг. Мы с Джеффом… должны быть готовы.”


"Готовы?”


"Разве мы не должны защищать свой дом? Мы живём на юге уже 50 лет. Мы не можем сдаться.”


Ториум был настроен решительно.


Он отчаянно жаждал защищать свой дом.


"Вы выяснили как я смог увернуться?”


Джефф и Ториум искали способ возвращения меня, но теперь пришла война. Выражение лица Ториума изменилось.


"Я искал любой возможный способ. Единственное, что я обнаружил...”


“Говори.”


"На самом деле, я не хочу говорить. Это касается правда об этом мире. Это слишком позорно, поэтому я и не хотел говорить, но ничего иного сейчас не остаётся.”


Я скрестил руки на груди. Я был весь внимание.


Ториум открыл рот.


"Этот мир ненастоящий. Фейк, сделанный Монархом Ада.”


“...Монархом Ада?”


Невольно переспросил я.


Монарх Ада. Знакомое имя!


Ториум продолжил торжественно говорить.


"Он страшная личность, также известен как Император Тени. Он уже мёртв, но мы обманом попали в этот мире. На самом деле, мы с Джефоом никогда его не видели… в любом случае, командиры оберегают его сокровища. Они должны их защищать пока однажды он не вернётся. Но со временем их перекосило.”


Ториум вздохнул.


“Они начали сражаться друг с другом за право истинности хранителя сокровищ. Все командиры согласились, что сокровища Монарха Ада должны быть открыты. Только так можно это место покинуть. И так понятно, что если сокровища открыть, то этот мир изменится.”


Ториум помотал головой, после чего продолжил.


"Командиры-то согласились, но принялись убивать друг друга за исключительное право открыть эти сокровища. Некоторые командиры затеяли из-за этого войну. И так началась долгая, долгая война, конца которой не видно...”


“Жестокий Командир Максиум.”


Я прервал Ториума.


Глаза Ториума расширились.


"Откуда вы знаете это имя?”


"Он в этом мире?”


"Да!… Он был нейтральным командиром, но теперь объявил войну!”


Аххх… Туман постепенно рассеивался.


Это из-за моего сердца. А Жестокого Командира Максиума я однажды купил в Магазине Достижений.


Теперь я знал что мне делать.


Я думал, что попал в неизвестный мир, но на то была причина.


Бледнолицый Ториум спросил.


"Я этого имени не произносил, откуда вы его знаете? Это имя символ ужаса для нас. Он не часто участвует в войне, поэтому немногие видели его истинные способности. Но его имя — вроде табу среди нас. Даже Джефф никогда его имени не произносит...”


Он внимательно смотрел на меня.


Я поднял Меч Императора.


Это меч Максиума. Он отдал его мне. А когда-то им владел Монарх Ада.


“Ториум. Я тоже буду участвовать в этой войне.”


Тихо произнёс я.


Но мои слова были значимы. Если только так я могу вернуться...


Нужно сделать этот застопорившийся мир своим.
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Глава 132-133. Дуновение ветра



Я поручил Торуму добыть материалы для изменения моего внешнего вида.


"Сейчас нужно немного изменить ваш облик. Если вас заметят, то всё станет сложнее...”


Приготовленные материалы выглядели как набор для макияжа.


Ториум, державший в руках ветку, сел.


"Разве это не талант”


"Я-то думал, что ты только истории рассказываешь. А ты ещё и клоунов можешь гримировать.”


Он был разносторонен. Джефф же знал только о том, как использовать меч, поэтому разница между ними была как между небом и землёй.


'Изменение внешности.’


Звучит неплохо.


Я всё ещё не полностью восстановил свои силы, так что незачем было усложнять. Трудно было понять, кто мне друг, а кто мне враг.


Я был вне системы, так что не было никаких гарантий, что наши отношения с Максиумом будут прежними, если я встречу его снова. Судя по реации Ториума и Джеффа даже просто знать его опасно. Мне не стоило произносить его имени.


'Нужно время, чтобы разобраться в этой ситуации.’


Я мало что знал об этом мире.


Фальшивый мир, созданный Монархом Ада. Собственно, это и всё, что я знал.


Из историй Ториума я всего не узнаю. Лучше всего будет изучить этот мир на своём опыте и составить план.


"Сможешь скрыть звук биения моего сердца?”


Изменение облика звуки скрывать не могло. Будет странно, если только от меня будут исходить звуки живой личности.


После чего Ториум помотал головой.


“Не беспокойтесь. Я режу эту проблему.”


"Ты, вроде, уверен в себе.”


Ториум вытащил маленькую бутылку из кармана штанов. В ней плескалась красная кровь.


“Это кровь буревестника. Примите эту кровь, и она поглотит все ваши звуки.”


"Будто звукоизоляция.”


"Звукоизоляция...?”


"Да, есть такая штука.”


Я знал об этом. Люди используют звукоизоляцию.


"Хмм хмм. Потом мне расскажете, что такое звукоизоляция. Я же рассказчик и не могу не обратить внимание на такое. Как бы то ни было, небольшое количество крови сможет скрыть звуки, исходящие из вашего тела.”


"Что насчёт дыхания?”


“Это тоже не проблема. Мы дышим иногда. Привычка, оставшаяся у нас со времён, когда мы были живыми.”


Ториум немного посмотрел на меня, после чего открыл свои инструменты для изменения внешности.


"Тогда давайте начинать.”


Он взял кисть и начал рисовать на моём теле.


'Чем-то похоже на искусство фехтования.’


Такое ощущение, будто я наблюдал за изощрённой техникой боя на мечах.


Работа заняла много времени.


Примерно час.


Ториум покрыл мой лоб и дело было закончено.


“Готово. Трудно сказать, может, кто-то с проницательным взглядом и сможет понять. Но нужно обновлять макияж раз в неделю...”


Я посмотрел в зеркало.


Я спокойно изучал своё отражение.


Я был похож на фиолетового мертвеца, это впечатляло.


“Это и всё?”


"У Джеффа ещё дела остались. Скоро он должен придти.”


Он почистил свои инструменты и принялся ждать.


Джеффа.


Он прибежал, держа что-то в руках.


"Чёртово наёмничье отродье! Мелочь же, я хотел взять напрокат, а они потребовали пять ветвей Джеллима? Мошенники!”


Джеффа распирало от отвращения. Он был нахмурен, явно было, что он сейчас не в лучшем настроении.


"В чём дело?”


В руках Джеффа был клочок одежды.


"Вот оно. Это дорогая печать, так что не потеряйте.”


"Печать наёмника.”


Из слов Ториума мало что было понятно.


Я взял символ и начал его изучать.


Казалось, он вырезан на камне. Ногти были вытеснены в середине.


Причина, по которой он отдал мне этот знак, была простой.


"Это знак наёмников.”


"Этот мир… остановился уже давно. Властелин знает имена всех и каждого в деревне. Единственные неместные в Подземном Мире — это наёмники.”


“Мне нравится.”


Я взял символ. Работа, не привязанная к одному месту, меня заинтересовала.В Мире Демонов у меня была подобная роль.


Так зачем же отказываться?


Ториум вздохнул с облегчением и произнёс.


“...Прикрепите знак к левой стороне груди.”


На обратной стороне печати было что-то вроде клейкой пасты. Я посмотрел на Ториума, после чего прикрепил знак к левой стороне груди.


"Вы как-то слишком увлечённы.”


"Что такое?"


"Ваше ко мне отношение."


Джефф и Ториум. Они с самого начала не показывали ко мне враждебности. Для проверки я показал им Гнев и Меч Императора, но алчности своей они не показали.


Я ничего им не давал на протяжении последних дней 20. Я лишь говорил и тренировался. Но, несмотря на это, они выискивали пути, чтобы защитить меня. Сложно было думать, что всё дело в простой любезности.


“Это...”


Гулп!


Ториум проглотил слюну, после чего произнёс.


"Просто думаю, что потом я смогу рассказать свою лучшую историю.”


"Всё из-за твоего любопытства рассказчика?”


"Я хочу увидеть нечто настоящее, а не подделку. Все мои истории — всего лишь вымысел. Как я могу упустить возможность посмотреть на этот фальшивый мир собственными глазами?”


"Это твоё сокровище.”


"Иного пути нет. И… Я уже был в долгом странствии.”


Он выглядел усталым.


Он не чувствовал времени с того самого момента, как этот мир был впервые создан Монархом Ада.


И мог только гадать, сколько уже прошло.


"Не боишься умереть в этом путешествии?”


Простой вопрос. Если он поможет мне, а потом умрёт, то всё из-за его любопытства.


Ториум просто улыбнулся.


"Я уже мёртв. Я хочу удовлетворить своё любопытство, а ещё я хочу отдохнуть. Мы все мертвецы… ходячие трупы… но мы не можем отдохнуть, пока мы не чувствуем «ветра». В этом мире те чувствуют ветер, чьи желания удовлетворены.”


Ветер… их мечты, надежды, что-то в этом роде.


Ториуму нужно двигаться.


Однажды, когда он увидел, как я внезапно попал сюда, он почувствовал надежду.


Я чувствовал жар его мёртвых глаз.


Я медленно открыл рот.


"Тогда буду надеяться, что ты умрёшь во время путешествия.”


"Разве же я уже не умер? Ну… мне интересны всякие странные вещи.”


Услышав его рассказ, я вытащил Гнев, Меч Императора и повернулся.


"Пойдёмте."


"Вы знаете куда идти?”


“Ведите меня.”


“......”


Широкая равнина.


Одна земля и пыль.


На неё была построена большая деревня. Примерно из 200 домов.


“Здесь тихо.”


Сказал я, глядя на тихий вид.


Деревня была почти заброшена. Никто не ходил по улицам.


"Сейчас все должны были собраться в замке повелителя.”


“Готовятся к войне?”


"Верно. Детей нет, так какой смысл оставаться в деревне?”


Я кивнул.


Как Ториум и сказал, они все мертвецы. Они в таком состоянии уже давно, у них не может быть детей. Разница между мужчиной и женщиной стёрлась.


После чего Ториум осторожно сказал.


"Мне интересно, можете ли вы изменить ваш тон?”


"А почему ты спрашиваешь?”


"Повелитель-ним и генералы такого тона от обычного мертвеца не оценят.”


"Я ни для кого не поменяю свой тон.”


Я даже с Несущим Смерть буду так разговаривать. Никто не заставит меня изменить свой тон.


Моё решение было окончательным. Ториум это понял.


"Тогда… будьте как можно тише. Мы с Джеффом будем говорить.”


Джефф, который был рядом с ним, кивнул.


Местный властелин, похоже, довольно требовательный.


Замок лорда. Не такой большой, конечно, как моё подземелье, но всё равно немаленький. Стража открыла дверь только после того, как увидела Джеффа и Ториума.


Вскоре после входа в замок я услышал ворчание.


"Это, чёрт! Ты забыл прозвище Командира Макдалли? Упрямый Макдалли! Он просто упрямец! Злобный ублюдок, командующий стотысячным войском!”


"Тогда, может, нам сбежать? Разве мы не 50 лет уже здесь живём? Твою-то!”


“Скорее всего, они вскоре нападут на нашу землю. Дуллахан Сомуллем. Он не похож на остальных зомби!"


"Р-разве Лорд-ним не гуль? А есть ещё и много солдат-скелетов...”


В самом сердце замка.


Тысячи мертвецов собрались в просторном холле.


Лор сидел в высоком кресле и следил за встречей.


Лорд был гулем. На ступень выше, чем зомби. Рядом с ним располагались два солдата-скелета.


Ториум объяснил.


"Вот как обычно происходят наши собрания. 20 самых влиятельных людей нашей деревни собираются вместе и докладывают лорду. Обычно это занимает полдня...”


“Джефф! Ах ты, ублюдок, ты почему так поздно?”


Жаркая дискуссия у стола прервалась при нашем появлении.


Эти слова произнёс толстый зомби. Джефф почесал голову.


"Подожди. Сперва я хочу представить кое-кого...”


Другой зомби посмотрел на печать на моей груди и произнёс.


“Представить? Вот этого, рядом с тобой? Я его впервые вижу. Наёмник?”


"У него прекрасные навыки. Ты удивишься насколько прекрасные.”


"Наёмник… Я им не особо верю. Разве он не сбежит, когда война бует в самом разгаре? А до тех пор пока будет наслаждаться нашей деревней.”


"Просто посмотри на него. Я привёл настоящего наёмника!”


“Джефф, ты за него ручаешься?”


“Да, ручаюсь. Бесподобный Воин Джефф ручается за него!”


"Однажды заверения Джеффа меня обманули.”


"На этот раз я говорю правду!”


Может, он и выглядел ветреным, но Джеффа знала вся деревня.


"Айш. Просто смотри со стороны. Понял? Не действуй повелительно без нужды… просто стой сзади.”


Джефф потянул меня за руку и подошёл.


На столе была разложена огромная карта, на которой были отмечены позиции вражеских войск.


Джак!


Джеф подвёл меня к ещё одному парню, который в данный момент говорит.


"Наш противник — дуллахан Сомуллем. У него примерно тысячное войско. Состоит из 900 зомби, 90 скелетов и 10 скелетов-жрецов! Капитан врагов — дуллахан Сомуллем! Они прибудут сюда примерно через три дня. У нас войско состоит из 500 человек и большинство из них — зомби. Есть какие мнения?”


“Ах, дайте подумаем. Разве отсидеться — не единственный вариант? Нам не нужно ни есть, ни пить. Просто вытерпеть всё это!”


"Разве ты не знаешь этого невежественного ублюдка Сомуллема? Он пробивает только тонкие стены!”


"Сделаем ловушку!”


Всё обсуждение ни к чему не привело.


Но я не слышал их слов, я смотрел на карту. На неё был изображён весь Подземный Мир, но я видел способ.


‘Рейтинг созданий примерно подходит для моей текущей силы.'


Дуллахан. Продвинутое существо 1го уровня.


Сложный, но не невозможный противник.


Окно статуса не работает, но дуллахан сейчас мне кажется подходящим противником. Уровень солдат пониже.


Чварурук!


Я вытащил Гнев


Пук!


И указал им на карту.


“Что...?”


В тот момент все затихли.


Все мертвецы за столом и даже лорд посмотрели на меня.


Я с силой сжал Гнев. И...


Чвааааак!


Огромная часть стола и карты.


Я указал на оторванную часть.


"Вот здесь, этой частью займусь я. Вы позаботьтесь об остальном.”


Молчание длилось недолго.


Мертвецы начали высказывать своё недовольство.


"Что этот парень делает?”


“Нападение? Самоубийство?”


"Кто его привёл?”


Реакция была ожидаемо плохой. Впервые я пришёл на собрание и тут же предложил такое нелепое решение. Дане было и варианта, чтобы они хорошо на такое отреагировали.


Джефф окаменел. Ториум шлёпнул себя по лбу и приготовился меня защищать.


"Стоять!"


В тот момент лорд встал.


Он был в два раза выше обычного зомби. Гуль.


"Давненько я не видел мертвеца, наполненного такой страстью. Упреждающий удар. Твои навыки так хороши? То, как ты себя ведёшь… разве ты не просто зомби?”


Ленивая морда. Он снизошёл со своего кресла и медленно приблизился ко мне.


Я сменил личину. Несмотря на то, что вёл я себя иначе, внешне я был обычным зомби.


“Обычные изменения по большей части бесполезны.”


Мой внешний вид, может, и изменился. В итоге, мой дух стал сильнее. Да и внешне меня сильно изменили.


Я должен был выглядеть как зомби, но гуль был всего лишь на пару сантиметров выше меня. Мой рост изменить никак нельзя. Но очевидных знаков моей мощи не было.


Например, рога и крылья, полученные мной от Порочности, был знаком «настоящей» трансформации. Небольшое изменение роста с этим не могло и сравниться.


"Это значит, что ты и меня победить можешь.”


“Если хочешь сохранить это место в безопасности, то следуй за мной. Я защищу деревню.”


Я вытащил Гнев и произнёс.


Солдаты-скелеты после этого окружили меня.


“Хахаха! Я понял твои амбиции. Тогда, может, посмотрим на твои навыки, которыми ты так щеголяешь? Если не хочешь, то скелеты отрежут тебе конечности. Наёмник, которого я вижу впервые.”


Всего было семь солдатов-скелетов.


Это ерунда. Они были всего лишь созданиями низшего уровня… а я восстановил свою силу до среднего уровня.


Я спокойно осмотрелся по сторонам. Будет трудно уничтожить всех врагов в одиночку. Мне нужна помощь тех, кто находится здесь. Даже если они и не хотят помогать, в такой ситуации это необходимо. И для этого нужно воззвать к ним.


Так нужно


"Забавно.”


За прошлые 20 дней я сумел изучить технику Лунного Хайена лучше. Мои статы не были так высоки, как раньше, но сейчас стало попроще. Сила Падающего Лунного Света зависит только от техники, так что эту мощь невозможно проигнорировать.


Но было бы тратой времени использовать технику Хайена на этих созданиях.


Я поднял Гнев.


И...


Кваджик!


Я сжал кулак.


Квадудук!


Солдат-скелеты не могли поспевать за моей скоростью.


Мой кулак впечатался в их лица. Солдаты-скелеты падали один за другим. Я избавился от них всего за 20 секунд.


Я отряхнул ошмётки костей, оставшиеся на моём кулаке и посмотрел на Ториума.


“У меня вопрос. Лорда выбирают каким-то особенным методом?”


“...Обычный южный командир становится лордом. Но в такой отдалённой территории сильнейший становится лордом.”


Лицо Ториума выражало удивление.


Навыки, которые я демонстрировал в поединках с Джеффом, были лишь вершиной айсберга. Мои кондиции были плачевны, так что всего я не показывал.


Конечно, и у Джеффа было достаточно силы, чтобы справиться с семью скелетами. Но и он не мог бы справиться с ними всего за 20 секунд голыми руками.


А я смог.


Так что они решили, что я смогу справиться с дуллаханом.


Теперь они двигаться сами по себе.


"Лордом становится сильнейший. Мне нравится.”


"Конечно, он правит территорией уже 50 лет. Чтобы стать нашим лордом, вам нужно показать такую же силу.”


Произнёс Ториум.


Другими словами, не сдерживаться. Мне нравилось.


Слабая улыбка играла на моём лице. Нужно стать лордом, чтобы они могли мне подчиняться.


“Некомпетентности здесь не место.”


“Ты можешь справиться с лордом и 20-ю лучшими воинами деревни? Сражаться, но не убивать. Тогда мы с радостью последуем за тобой!”


Ториум проследил ход моих мыслей и предложил.


А мёртвые пока используют это время, чтобы составить обо мне мнение.


Ториум хотел эпической истории, за которой последует дуновение ветра.


"Это определённо будет нелегко! Не льсти себе только из-за того, что справился с семью скелетами!”


Сконфуженный лорд вытащил огромный меч.


20 наиболее талантливой и влиятельной нежити собралось здесь. Джефф был в их числе, но, в отличии от остальных, он улыбался. Но выражение его лица изменилось, когда я приблизился...


"Я отомщу за 20 поражений!”


А, вот в чём причина.


Центр холла быстро опустел. Я посмотрел на противников, стоящих в линию.


21 vs 1.


Они были сильнее скелетов. Но мне не противникию


‘Трудно будет их не убить.’


Я не мешкая вытащил Гнев.


Испытание — победить, но не убить.


Естественно, я выиграю, но...


Я не знал, как хорошо могу контролировать свою силу.


Дуллахан.


Один из сильнейших представителей нежити, трёх метров в высоту.


"Я не знаю, зачем Макдалли-ним отправил меня завоёвывать такую маленькую территорию, как эта.”


Сомуллем — дуллахан с тысячным войском. Он постоянно ворчал, когда не был занят делом.


Кмандир Макдалли решил легко и просто завоевать юг. Но он использовал повторные рейды, чтобы минимизировать потери. Он слонялся по всему югу.


Проблема в том, что не весь юг одинаков.


Сомуллем вздохнул, когда достиг цели.


"На самой границе. Хуу...”


Было похоже на пустошь. Даже спустя пару дней всё было таким же. Теперь через полдня он прибудет. Командир Макдалли приказал завоевать ему эту южную территорию. Сомуллем не имел права отказываться.


"Будем щадить тех, кто сдадутся?”


Спросил скелет


Сомуллем уверенно ответил.


"Щадить? Ну нет, я дам выход своему раздражению.”


Уничтожить всех врагов!


Казалось, он проявит свои чувства.


Сомуллем положил меч на плечо, после чего увидел кое-что.


"Капитан Сомуллем-ним. Что-то приближается.”


"Вижу."


Кто-то быстро шёл этим путём. Он бесстрашно подходил к тысячному войску.


“Он с ума сошёл?”


Пробормотал Сомуллем.


Противник, не останавливаясь, подошёл ближе.


Солдаты-скелеты вытащили луки. Стрелы, покрытые сильным ядом, полетели в сторону противника.


Но… он не останавливался. Наоборот, побежал быстрее.


“Они сумасшедшие.”


Сомуллем улыбнулся.


Одно он знал точно, здесь они в безопасности не будут.


Квакванг!


В тот момент раздался громкий звук и солдаты были убиты.


Появилась линия.


Я пробивался в одиночку.


‘Быстрее.’


Какое освежающее чувство.


Я использовал чистое искусство работы с мечом, чтобы одолеть противников. Я не использовал навыки, не опирался на мои статы, только физические способности и искусство фехтования.


Я хотел преодолеть мой текущий лимит. Мои мускулы закричали, когда я ускорился.


‘Сильнее.’


Чвак!


Всю свою силу я вложил в меч. После этого я ещё долго сражаться не смогу, но мне было наплевать.


Я тренировался, подгоняя себя. Рискованная битва с неопределённым результатом. Рисковать своей жизнью было движущей силы для того, чтобы стать сильнее. Я понял этого только после того, как стал так слаб.


‘Я...’


Дуллахан Сомуллем!


О начал действовать, держа в руках двуручный меч.


“Этот парень! Даже не думай, что сумеешь живым выбраться!”


Я в одиночку зарезал две сотни врагов. Ситуация достигла переломного момета. Но теперь Сомуллем включался в игру.


Это ерунда. Он начал действовать вовремя.


Я использовал лишь немного своей силы, а он был сильнейшим врагом. Если я одержу победу, то почувствую, что расту.


'Стать намного сильнее.’


Чаееенг!


Меч и двуручный меч встретились.


И в тот момент.


“Вахххх!”


"Убить!"


"Помочь Лорду-ниму!”


Моя армия прибыла сквозь проделанную мною брешь.


Сомуллем был на уровень сильнее обычного дуллахана. Примерно придвинутое создание 2го уровня.


Но этого я и ожидал.


Кванг!


В противоборстве чистой силы преимущество было у него. Я упал не землю и быстро откатился. Стрелы ближайших скелетов пронзили моё бедро и грудь.


'Знакомое чувство.’


Раны, боль не значили ничего. Они меня не остановят. Я вытащил стрелы, вонзившиеся в меня. Немного неудобно, но я был в самом центре схватки.


"За Макдалли-нима!”


Прокричал Сомуллем, поднимая меч. Этот выкрик вновь подтверждал его преданность Командиру Макдали.


Я вспомнил Максиума. Он с тем же отношением говорил «Ваше Величество». Он считал меня Императором из-за того, что у меня было императорское сердце.


Сердце так легко не остановить. Оно подходило к моей природе. Так что разницы не было. В критические моменты сердце становилось сильнее.


“Избавиться от них!”


Победа была практически достигнута, но выражение лица Сомуллема не было радостным. Посмотрев на меня, он выглядел слегка испуганным.


После чего на его лице появилось страдание. А затем и ужас.


“Ты...!”


“Хуууук!”


Я глубоко вздохнул и поднял Гнев. После чего снёс голову Сомуллему. Чтобы убить дуллахана необходимо уничтожить его голову и сердце.


“Теперь нужно заняться телом.”


“Я тебя убью!”


Чвааак!


Голова Сомуллема развалилась аккурат на две части.


После этого я с улыбкой на лице выпотрошил его тело.


“Вахххххх!”


“Победа! Мы победили!”


"Ура Лорду-ниму!”


“Ура Рэндальфу Бригсиэль-ниму!”


За мной следовало примерно 400 людей. Где-то две сотни выжили.


С другой стороны, они уничтожили всего лишь несколько врагов.


Победа.


"Он реально всё сделал один...”


"Вы видели, как он бился с Сомуллемом? У меня мурашки по коже от этого!”


Я отложил Гнев в сторону, когда ко мне подошёл Ториум.


"Поздравляю с победой.”


“Твой тон изменился.”


"Лорд-ним должен сказать что-нибудь обычным мёртвым.”


Я вспомнил. Я говорил с Ториумом в деревне.


“Теперь я настоящий лорд?”


"Вы пробились в самое сердце врагов в одиночку. Мы не будем прятаться. Мы будем сражаться. Так что… мы принимаем Рэндальфа-нима в качестве нашего лорда.”


400 людей собралось здесь.


100 людей ждали в замке. Они были готовы спасаться бегством, если что-нибудь пойдёт не так.


Я принял это. В конце концов, целью моего нападение была демонстрация моих навыком. Если бы я не стянул на себя всё внимание, то они могли бы быть уничтожены.


"Отправь посланника южным командирам. Проинформируй их, что лорд поменялся. В любом случае, я знаю, что Лорд-ним должен делать всё для блага деревни.”


"100 людей всё ещё поддерживают старого лорда.”


В замке осталась сотня людей. Последователи гуля. В мой план это не входило.


Ториум горько улыбнулся.


"Теперь отлив, они не могут его остановить. Скорее… сегодня праздник. Все в восторге.”


Оставшаяся нежить смотрела на меня. Не враждебно.


"Ах, мы отразили первое нападение Макдалли на нашу территорию. Как только южный командир узнает это лицо, он может отдельно связаться с Лордом-нимом.”


"Понял.”


Сухо ответил я.


У меня не было сил. Отдыхать.


Я двинулся обратно в деревню.


Ториум, шедший позади, произнёс.


“...Ветер начал дуть. Ветер принесёт всем покой.”
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Глава 134-136. Семь Грехов, Сумеречный Кузнец Освен



100 людей ждало в замке.


Большинство из них знало о моей победе.


Бывший лорд напряжённо слушал. Он знал, что пути назад нет. Запах победы исходил от меня. Если он попробует что-то замыслить против меня, то, скорее всего, проиграет.


В этот вечер проходила огромная вечеринка. Вечеринки мёртвых были иными. Они поедали Джеллим, танцевали или сражались друг с другом. Намного веселее, чем у людей.


Я немного задержал дыхание и подумал о своих навыках фехтования. В просторной комнате, отведённой для лорда, я сидел и вспоминал детали сражения.


‘Я медленно, но верно развиваюсь.’


Я был в процессе восстановления своей силы. Скрытые стороны начали проявляться.


‘Лунная Техника Хайена… я могу изучить её полностью.’


По иронии судьбы, технику Лунного Хайена хорошим фехтовальщикам выучить трудно. Если просто повторять движения, то не сумеешь постичь суть техники.


Даже с Порочностью одного процента мне недоставало. Я медленно осознал, чего именно мне недостаёт.


Возможно, Ариэль Дьябло тоже пыталась изучить технику. Она не смогла понять технику, поэтому её навык был слаб. Она не смогла совладать с техникой.


Но я думал иначе. Я собирался поглотить всё.


'Его жизнью был меч.’


Понимание.


Нет, необходимость.


Немного людей были сильны с самого начала. Это относилось и к Лунному Хайену. Он оттачивал одну технику всю свою жизнь.


Я тренировался каждую ночь, когда светила луна.


Суаааак!


Я размахивал мечом. Когда луны не было, я запоминал движения Лунного Хайена.


Мощный фехтовальщик. Никто не мог противостоять его мечу. Но ему стало сложнее с возрастом.


‘Он хотел стать сильнее.’


Я немного знал о его жизни. Раб войны, который взбирался с самых низов. Он выживал, используя тела союзников в качестве щитов и отчаянно стремился выучить вражеские техники.


Я не был на него похож.


Он, как и я, учился владению оружием на поле боя, но я выбрал остановиться.


Хвииииинг!


Ветер подул в комнате.


Ветер появился из меча… лунный свет вокруг оружия становился всё слабее.


В лунном свете навык был прекраснее и изящнее.


Чистый участок перед замком.


Здесь собрались Ториум и дюжины скелетов.


"В чём дело?”


"Кожа зомби быстро гниёт и скелеты перестают функционировать. Кости повреждены, но их ещё можно использовать… мы сумели спасти 59 костей.”


"Верно.”


Я слегка кивнул.


Я только что узнал об этом. Конечно, необычно. Но это Подземный Мир. В других местах зомби и скелеты не могли умереть.


Ториум горько заговорил.


"Разве я не говорил о покое? Они не смогли найти покой. Их души навеки останутся в этих костях, будут страдать в этом мире.”


"Как ты различаешь тех, кто нашёл покой и тех, кто его не нашёл?”


Мне было любопытно. Ториум медленно помотал головой.


"Мы не знаем. Но бывают случаи, что тела исчезают бесследно. Тогда мы думаем, что они обрели покой.”


Уверенности не было. Может, это лишь пустая надежда. Хоть и такая, она всё же помогала им держаться долгое время.


“О, и…”


Ториум замешкался, после чего вынул письмо.


"Посланник прибыл рано утром. Он доставил запечатанное письмо от южного командира. Вы являетесь лордом всего 4 дня, так что не просто так он доставил письмо так быстро.”


Наконец-то пришло.


Я взял письмо и произнёс.


“Поздновато ты мне об этом рассказал.”


"Я немедленно отправился на ваши поиски, но вы практиковались с мечом… прошу прощения.”


Уже пару дней.


Я сфокусировался только на мече.


Чтобы суметь впитать в себя всю технику Лунного Хайена.


Я мои чувства не просигналили мне, что кто-то долго смотрит на меня.


‘Я был слишком поглощён.’


Я открыл письмо и увидел мелкие буквы.


Я прочёл содержание.


[Рэндальф Бригсиэль. Так зовут нового лорда территории Пабрум. Я в высшей степени осведомлён о вашей победе над дуллаханом Сомуллемом. Соммулем — один из 20 лучших подчинённых Макдалли. Это великая победа. Я официально приглашаю вас в главную южную крепость. Герой Юга! Герой, который сумел воспрепятствовать планам Макдалли! Я с нетерпением жду вашего появления в главной крепости.]


Цветистая речь, но сутью было любопытство и желание на меня посмотреть.


Но одного я понять не мог.


“Ториум. А как зовут этого южного командира?”


В письме упоминалась лишь «главная крепость». А Ториум величал его «южным командиром».


Глаза Ториума расширились, будто он внезапно понял.


"Ахх, я же не говорил его имени. Освен.”


"Освен?”


Я немного замешкался.


Я уже слышал это имя. Разве не так же завали Сумеречного Кузнеца, который создал Семь Смертных Грехов?


Глядя на мою реакцию, Ториум спросил.


"Знаете его?”


“Нет… это ерунда. Кстати, южный командир хочет меня видеть.”


“Ахх! Прекрасно. У командира много вопросов относительно вашей победы. Всё из-за того, что мы проиграли множество сражений Макдалли.”


“Тогда мне надо отправляться.”


"Прямо сейчас? Вы хотите появиться перед ним в таком виде?”


“А это проблема?”


Ничего странного. Гнев, Лень и Бесконечная Броня вернулись в свой первозданный внешний вид. Такой ассортимент вооружения.


Но Ториум думал не об этом.


“Первое впечатление — самое важное. Вы привлекли к себе внимание и командир пригласил вас лично. Лорд-ним — герой. Вашему стилю нужно немного элегантности. Доверьте это мне”


Уверенно произнёс Ториум.


Стоило приготовиться.


"Попробую разок.”


Я проверю его работу и надену, если всё будет нормально.


50 солдатов-скелетов, Ториум и Джефф.


Я во главе.


Дорога к южной крепости не была трудной. Мы достигли её спустя три дня.


Огромная крепость. Размером с город. По многим признакам было видно, что она очень старая.


Несколько гулей воспрепятствовали нашему проходу.


Ториум вышел вперёд и сказал.


"Это новый Лорд Пабрума! Южный Командир отправил нам письмо, так что дайте нам пройти!”


Посмотрев на письмо, гули низко поклонились.


Грохот!


Огромные врата открылись и передо мной распростёрся иной мир.


В этих прекрасных двух— и трёхэтажных домах, казалось, жили люди. Деревья Джеллим были высажены в линию, подчёркивая прекрасный вид.


"Разе Джеллим не трудно получить?”


"В некотором смысле. В этом месте живут только мёртвые. Из-за этого здесь так много деревьев Джеллим. Оглядитесь. Разве не все смотрят на Лорда-нима?”


С улыбкой ответил Ториум.


Как он и сказал, вся нежить смотрела на меня.


У Ториума было множество талантов, одним из них был талант кузнеца. Он создал несколько неплохих аксессуаров из кости и прикрепил их на Бесконечную Броню.


Так он показывал величие солдатов-скелетов.


Совсем мало нежити выглядели так, будто считали, что это красиво.


"Охх, я не знал, как мне стоит выглядеть. Я просто надел броню, но...”


Джефф был закован в броню как рыцарь. Он выглядел неуклюже, когда двигался.


Ториум посмотрел вглубь крепости и сказал.


"Давайте двигаться. Сегодняшний герой — Лорд-ним."


В сердце крепости располагался огромный замок. Я едва видел его верхушку, было легко представить этот замок собственностью какого-нибудь герцога в Мире Демонов.


'Неплохо.’


Замок выглядел так, будто был построен в стародавние времена. Маленький и незначительный — эти эпитеты к такому замку отношения не имели.


К тому же у входа располагалась нежить высокого уровня.


Вход охраняли два тёмных воина. Внутри мы, вероятно, встретили бы лича и тёмных рыцарей. Грозные существа собрались там.


Меня препровождали к месту текущего нахождения южного командира.


"Никогда лично не видел южного командира. Но, по слухам, он обходится без формальностей. Будьте осторожны с речами и действиями.”


Дал свой совет Ториум.


Я слушал его вполуха.


Освен...


Может быть, просто имя такое же. Лучше многого не ожидать.


После того, как мы поднялись по винтовой лестнице, мы оказались на верхнем этаже замка. Здесь была только одна комната, в которой и нахоидлся южный командир.


“...Количество нападений...”


“Я устал тревожиться, устал страдать...”


"У Макдалли должен быть лимит...”


Я слышал голоса, взбираясь по лестнице.


Тёмный воин постучал в дверь и выкрикнул.


"Командир-ним. Прибыл новый лорд Пабрума.”


"Входи.”


Внушительный голос.


Я немедленно вошёл в комнату после того, как тёмный рыцарь открыл дверь.


У круглого стола сидели 12 мертвецов. Как я и ожидал, я увидел лича и тёмных рыцарей. Наверно, здесь собрались все сильнейшие существа юга.


Но больше всего обращал на себя внимание тот, кто сидел в центре.


Рыцарь ужаса!


Эволюция рыцаря ужаса, высшее создание 2го уровня.


У него было 6 рук. Выпирающие кости походили на крылья.


Вот он какой, южный командир Освен.


"Вы Лорд Пабрума? Выглядите прекрасно.”


Освен повернулся ко мне и произнёс. Было очевидно, что он удивлён моим внешним видом, план Ториума удался.


Но я пристально рассматривал надетые на нём перчатки.


Мои навыки не работали, но я долго использовал Око Разума. Наконец, я смог понят, что это за перчатки.


‘Семь Грехов...!’


Я сумел опознать, что перчатки Освена были одним предметом из набора Смертных Грехов.


Был ли он на самом деле Сумеречным Кузнецом Освеном? Судя по описанию предметов, он был сумасшедшим. В итоге, он просто выбросил Семь Грехов. Я никак не мог знать как он оказался в Подземеном Мире.


Нужно выяснить...


Чаеееенг!


Я вытащил меч.


Гнев!


Это один из предмета Семи Грехов, мне было интересно посмотреть на реакцию Освена.


Но я не получил желаемого отклика.


"Что вы делаете?"


Он лишь нахмурился.


У него перчатки, которые являются частью набора Семи Грехов, и у него такое же имя, как у их создателя, вряд ли это простое совпадение. Нужно выяснить, поэтому я произнёс.


“Освен, Командир Юга, я, Рэндальф Бригсиэль, вызываю вас на дружеский поединок.”


Было и ещё кое-что.


Когда Максиум увидел меня, он почувствовал Сердце Монарха Ада. Но Освен не показал никакого узнавания.


Наверно, кровь буревестника скрывает.


Была между ними разница, хотя они оба и были командирами.


Он бы определённо узнал бы Меч Императора, если бы я его вытащил, но ситуация была бы всё ещё неясной.


Рыцарь ужаса был созданием высшего ранга 2го уровня, даже в моём обычном состоянии мне было бы нелегко. Если бы он хотел меня убить, то легко бы осуществил свои намерения.


Неясная ситуация.


"Многие входили в эту комнату, но впервые приглашали меня на тренировочный бой в стенах этого здания.”


Это важно.


Я медленно открыл рот.


"Прежде я был лишь простым наёмником. Слышал рассказы о южном командире то тут, то там. Запали они мне в душу. Дулаххан Сомуллем что мелкая рыбёшка пред вами. Как сумел он стать одним из 20 сильнейших прихвостней Макдалли? С другой стороны… все, здесь собравшиеся, выглядят сильными. Если сущности сии за вами следуют, то и меч мой в вашем распоряжении.”


Такие сопливые словечки я обыкновенно не использовал. Но нужно достигнуть своей цели.


Выражение лица Освена изменилось. Он нахмурился и помотал головой.


“...Лишь командование мудрое позволило мне мужей славных сих собрать. Верно вы заметили. Прежде думал я, что грубый вы, как пень простой, но не так всё это.”


К тому же, я сумел понять природу Освена.


Довольно высокомерный. Уверенный в себе. Не сказать, чтобы лесть не была ему по нраву. Скорее, напротив, лесть он любит больше всего.


Я знал пару личностей, похожих на него. И знал ,как с ними обращаться.


"Ответа не явили мне вы. Меч вам мой пристал?”


Поэтому… я решил изменить направление.


У поединка для «принятия моего меча» было двойное значение. Будто слушаешь, как рыцарь посвящает свою жизнь королю.


Я унизил Макдалли, победив дуллахана Сомуллема. Макдалли, наверно, полная противоположность Освена.


Это прямое сравнение, но Освен не хотел слышать слов «вы не компетентны».


Словно выставка. Так бы он явил всем свои достоинства, так что… Освен удовлетворённо улыбнулся.


"Новый Лорд Пабрума, Рэндальф Бригсиэль, я принимаю ваш меч. Думал я, что поднимите мораль юга вы. Посему дружески принимаю меч ваш.”


Освен произнёс моё имя впервые.


Мой план удался.


‘Первый шаг.’


Я использую дружеский тренировочный бой и пойму, правда ли он тот самый Освен.


Я помотал головой, пока окаменевшие Ториум и Джефф отходили.


"Кто вообще такой Лорд-ним? Кажется, я потерял свои семь жизней.”


Произнёс Ториум, входя в роскошную комнату, где нас разместили.


Макдалли занимался не только сражением.


Он медленно подрывал силу юга. Они не одержали не единой победы в сражении, поэтому мораль южан должна быть на нуле.


После чего я выиграл. Я изменил ситуацию с хватке с дуллаханом Сомуллемом. Я сумел победить его в бою один на один.


Герой, перевернувший ситуацию. Спаситель.


Это событие подняло мораль южан.


Поэтому было много желающих посмотреть на поединок. Вся нежить крепости собралась посмотреть. Я предположил, что их пришло более 200 000!


‘Много.’


И не только крепостная нежить, но и те мертвецы, что бродили по югу, пришли сюда.


Поединок проходил в месте, которое выглядело как колизей. Снаружи остались многие, не всем повезло попасть внутрь.


Освен стоял в центре, поднял свои шесть мечей и прокричал.


"Все мы знаем что случилось в Пабриуме! Может, он и выглядит как зомби, но он истинный воин, сражавшийся и одолевший дуллахана Сомуллема! Он сумел одолеть тысячное войско, имея в своём распоряжении всего 499 солдат!”


“Вааааааах!”


"Рэнадльф! Рэндальф! Рэндальф!”


Так много людей выкрикивало моё имя, что уши мои заболели.


Кстати, прошло всего 10 дней с момента моей победы над Сомуллемом, но все о ней уже знали...


'О ней нарочно разнесли вести.’


Освен сделал это, узнав о моей победе. Мои имя стало популярным даже когда я ещё не получил письма. Это многое говорило о сложном положении юга.


"Этот великолепный воин не удовольствовался Сомуллемом, посему прибыл сюда. Мы уверены, что он ценный воин!”


Освальд поднял свои шесть рук ещё выше.


"Хотя сегодня всего лишь выставочный поединок, ничто не может остановить горячее сердце воина! Наслаждайтесь зрелищем! Да осушим все вместе бокалы!”


“Вахххх!”


Достали бочонки. Алкоголь на мёртвых не действовал, но атмосфера стала жарче. Все с нетерпением ждали выставочного боя.


Так.


Он опустил руки и всё погрузилось в тишину. Прозвучал сигнал к началу поединка.


Но. Прежде, ем начать, мне нужно было кое-что проверить.


“Южный Командир Освен. Перед началом, хотел бы спросить вас. Как вы думаете, каково единственное достоинство короля?”


“...Достоинство короля?”


Освен не стал немедленно отвечать на вопрос.


Но я был настроен решительно.


"Ответьте на вопрос, пожалуйста.”


Неожиданный вопрос.


Он был командиром. Император по имени Монарх Ада уже умер. Его все в Подземном Мире знали.


Но Монарх Ада больше никогда не показывался. Пот почему Освен начал думать своим путём.


Он были командиром, но… тень императора была слишком большой.


В любом случае, командир, получивший сокровища, хочет однажды возродиться в качестве «императора». Он должен был подумать об этом раз как минимум.


Я ткнул в эту точку.


Освен немного замешкался, после чего ответил.


“Единственное достоинство короля — это лень.”


Лень!


Вот и тот ответ, которого я ждал.


‘Лень’ — это слово, которое было в описании одного из Семи Грехов. Южный Командир Освен произнёс ровно те же слова.


‘Достоинство короля — это лень. Ровно то же, что и было в Семи Грехах. Нет, это точно не совпадение.’


Я был в этом уверен.


Прямо передо мной стоял… Сумеречный Кузнец Освен.


Я не знал, почему Освен ничего не помнит, не знал, почему он рыцарь ужаса, но я точно знал, что это тот самый Освен.


Дюболон сказал, что у Короля Тёмных Духов нет всех предметов из набора Семи Грехов. Теперь я знал, как мне получить оставшиеся!


Я не могу позволить им уйти. Я был в шоке. Будто кусочки паззла сложились.


"Благодаря вас за ответ."


Я вытащил Гнев.


Теперь уже всё равно, выиграю я или нет.


Конечно, я буду сражаться изо всех сил. Это шанс понять некоторые тёмные места техники Лунного Хайена. Он идеальный противник для этого.


Я удостоверился, что Освен — тот самый Сумеречный Кузнец.


После поединка я принёс «торжественную клятву».


Я был готов. Кроме титула лорда я тебе стал капитаном и мог вести в бой двухтысячное войско.


“...Вы не спросили, почему я задал такой странный вопрос. Что Южный Командир-ним хочет от меня?”


"Хочу сделать вас героем юга.”


Сейчас я находился в тренировочной комнате в замке.


Я не отдыхал ни на секунду. Каждое мгновение я использовал, махая мечом.


Ториум наблюдал со стороны, как я практикуюсь в лунной технике Хайена.


"Я слышал об этом. И… мне интересно. Если пнуть лежачий камень, то последствия могут быть плохими.”


"Это нужно для достижений.”


"Попытаетесь убить и командира Макдалли?”


“Было бы неплохо.”


Чвааак!


Гнев быстро рассекал воздух.


Я вспомнил свой поединок с Освеном.


Рыцарь ужаса. Создание, которое я встретил в Мире Демонов. Даже великий герцог с таким с лёгкостью справиться не мог. Искусство фехтования, которое использовало шесть рук, изумляло.


‘Что-то такое в его перчатки есть.’


Я изучал Освена даже в разгар боя.


Перчатки Освена. Я чувствовал исходящую от них магическую силу, скорее всего, это один из Смертных Грехов.


Магия, которую они источали, была похожа на ту, когда я был в состоянии «порочности».


Сдерживаться невозможно.


"Как можно аккуратнее разузнай о перчатках, надетых на Командира Освена.”


"Это приказ?”


"Это приказ.”


“Тогда последую ему.”


Ториум поклонился и покинул тренировочную комнату.


Свик. Свиик!


Тем временем, я не прекращал двигаться ни на миг.


Два дня спустя ко мне, когда я медитировал, пришёл Ториум.


"Он никогда не снимает перчатки. Он ценит их больше, чем своё оружие и ненавидит, когда на них попадает даже вода.”


Я хотел эти перчатки. Понятно почему, они ведь одни из набора Семи Грехов. Его мечи тоже было неплохими. Есть какие-то скрытые причины того, что он не любит, когда вода попадает на перчатки.


‘Нужно узнать почему.’


Нужно сделать это самому. Я поднялся.


"Отличная работа.”


“Нет. Я просто исполнял ваш приказ.”


Я улыбнулся. Огонь, подобный тому, что горел в Красле, пробудился в Ториуме. Признак того, что они сделают всё, чтобы исполнить мои повеления.


‘Нужно быстро выяснить и вернуться.'


В то же время мне было интересно что происходит в подземельях.


Понятия не имел что случилось за то время, что я был здесь.


Окуллос умер, но сенсация, созданная им, ещё живёт. Баланс сил изменится из-за этого. Скорее всего, остальные великие герцоги будут действовать.


"Ах. Я слышал разговоры о Макдалли. Он начал полномасштабное вторжение. С Лордом-нимом должны скоро связаться...”


“Завтра.”


“Хух?”


"Завтра я буду участвовать.”


"Как внезапно.”


"Об этом мне только сообщили. Я собираюсь посмотреть на солдат.”


За 20 минут до того, как пришёл Ториум, появился тёмный воин.


Довольно-таки внезапно. Мне нужно подготовиться всего за день.


Я повернулся и вышел из тренировочной комнаты.


‘Раз уж я иду, то нужно подготовиться как следует.’


Оставалось ещё пару вещей сделать.


Я не мог не обращать на них внимания.


Моё развитие было заметным, я менялся день ото дня. И это не только простое принуждение ответственно за моё превосходное развитие.


Казалось, сам этот мир помогает моему росту.


Пока я нахожусь в этом мире. Но как только я окажусь на Земле, я замечу в противостояниями с другими великими герцогами как сильно изменился.


2,000 солдат.


Большую часть составляли солдаты-скелеты, так что расположение было простым. У них маленький интеллект, трудные команды они выполнять не могут.


Но тоже неплохо.. Они хотя бы могли выполнять хоть какие-то приказы.


Примерно 30,000 солдат вышли из крепости. Значительное число воинов, они подготовились к выдвижению накануне вечером.


Освен, который был впереди, прокричал.


"Неожиданное действие, но мы получили информацию, что 4-й подчинённый Макдалли, Гудеос, движется к «Сухой Земле». Если убьём его, то отрежем Макдалли одну конечность. Южные герои! Спасите юг, уничтожьте захватчиков!”


"Защищать!”


"Защищать!!”


Раздались крики.


Оставшиеся в крепости мертвецы махали нам на прощание. Если всё пройдёт как планировалось, то эта победа станет огромным достижением.


В тот же момент Освен высоко поднял свои шесть мечей.


"На войну!”


Страдающий юг смог, наконец, дать бой.


Благодаря полученной информации и обильности, юг сумел одержать победу над Гудеосом.


Гудеос приготовил всего 10 000 воинов. Юг потерял всего 3000 бойцов.


Великая победа! Дух Юга восстал из пепла.


И… Я тоже не остался незамеченным.


"Вы слышали? Новый Лорд Пабрума пробился к Гудеосу и отрезал ему голову!”


“И всё? Он командовал войсками как нельзя лучше. Откуда он взялся? Я слышал слухи о его таланте."


"Небеса помогают югу. Макдалли нам больше не соперник.”


Повсюду говорили о войне. Я всегда был в центре этих рассказов.


Я лично отрезал голову Гудеосу. После чего Освен запустил полномасштабную кампанию, чтобы сделать меня «Героем Юга».


‘Успех может повлечь за собой неудачу.’


Ранее мне было позволено вести в бой двухтсячное войско, теперь число моих солдат выросло до 3000.


Освен меня беспокоил. Казалось, что он инстинктивно тянется ко мне. Может, Гнев и Лень на него так действовали...


В любом случае, мой авторитет рос. Если я стану ближе к Освену, то он может почуять Сердце Монарха Ада или Меч Императора.


Он может попробовать остановить моё продвижение на позицию командира.


В Подземном Мире мне необходимо быть осторожнее. Сейчас мне чего-то не хватало, нужно нагнать Освена.


Я буду становиться сильнее, он сделал меня героем, из-за чего множество войск южан последовало за мной.


Чтобы этого добиться, нужно показывать силу.


Южане продолжали побеждать.


"Макдалли — это мелочь. Южане отомстят… он быстро падёт.”


Это уже пятая победа.


Пробормотал Ториум, находившийся вне стен крепости. Юг провёл четыре успешных набега. Макдалли потерял своего 4-го подчинённого Гудеоса, а кроме него и пятого, и шестого, и седьмого.


"Это всё благодаря тому, что мы обладаем точной информацией.”


Предыдущие четыре рейда случились внезапно. Освен, удостоверившись в информации, действовал быстро.


Ториум улыбался.


"Ну, это всего лишь слова. Лорд-ним стал героем юга. Сейчас весь юг только о лорде-ниме и говорит.”


"Вскоре перестанут.”


"Посмотрим. Южный командир на подъёме благодаря вам. Все в Подземном Мире знают об этом. Тогда… вы останетесь на юге с южным командиром? Лорд-ним станет ещё ценнее.”


Если всё пойдёт по плану, то примерно так и закончится.


Но была и ещё одна возможность. Я не собирался удовлетворяться своим текущим местом.


"Когда умер прошлый командир?”


Спросил я Ториума.


“150 лет уже прошло.”


В самом деле...


Я кивнул.


Здесь ничего не меняется уже 150 лет как, а ветер победы так и не дует.


Ветер задул лишь с моим появлением.


‘Странно.’


Вскоре я почувствовал, как окружающая меня атмосфера быстро изменилась.


40 000 солдат было выделено для этой битвы. Двигающиеся войска внезапно затихли.


После того, как они пересекли две горы и перешли на равнину что-то пошло не так.


"Обычно там и нет ничего...”


Сказал смущённо Ториум.


Я огляделся и произнёс.


"В этом месте солдат нет. Информация неверная.”


"Разведчики осмотрятся.”


Нет конца пустоши.


Необходимо, чтобы люди разведали, что происходит у входа.


Освен поднял руку. Как раз когда люди хотели начать поиски.


Сурурук.


Рука появилась из грязи и схватила солдата-скелета.


Сурук!


Сурурук!


Сотни, тысячи рук появились одновременно.


"Проклятые духи! Что они делают в этом месте...?”


Ториум был поражён.


Но настоящая опасность ещё не появилась.


Вскоре на расстоянии раздались звуки. С другой стороны прибыли солдаты. Их было так много, что я даже не мог сосчитать. Они направились к нашей армии.


Макдалли.


Это...


“Ловушка.”


Я вытащил Гнев.


И предчувствовал, что битва будет нелёгкой.


Дилемма.


Сбегать некуда.


Разница в количестве, географическое преимущество… не слишком ли просто?


'Шпионов поймали или они планировали с самого начала предоставить ложные сведения.’


У всего есть причина. Предыдущие победы могли быть основанием для этой ловушки. Но сожалеть уже поздно. Было лучше действовать, пока всё не стало ещё хуже.


“Джефф. Возьми солдат, защищая тыл.”


Джеффу я отвёл роль неофициального офицера. Пятитысячное войско не могло действовать без командира.


“Лорд-ним?”


В тот день, когда Ториум и остальные признали меня Лордом, тон Джеффа изменился. Его тон стал каким-то неловким, но я не стал зацикливаться на этом.


В любом случае. Я посмотрел вспёрд.


‘Вот Макдалли.’


Куваааааанг!


Макдалли был драконом. Я впервые видел дракона, поэтому был поражён.


Он летел высоко в небе и дыханием сжигал солдат. Освен в настоящий момент яростно сражался с ним.


Но я не стал помогать ему.


“Быстроногие солдаты, за мной! Сперва уничтожим всадников.”


Я взял самых мобильных солдатов. Войско было сильным, но в таких непредвиденных обстоятельствах, о тактике не было и речи.


Я начал действовать, взяв себе в помощь 500 быстрых солдат.


Война — это не просто игра чисел.


Своевременные изменения в зависимости от ситуации на поле боя оказывали влияние на результат.


Но были и необратимые последствия.


Я решил действовать и сумел убить двух рыцарей смерти и лича. А кроме них, и множество солдат и лошадей-скелетов, но ситуация стала только хуже.


‘Напряжённо.’


Я принимал решения быстро. Битва началась всего 30 секунд назад, но количество моих союзников стремительно сокращалось.


Без поддержки Освена для меня одного окажется слишком много врагов.


Я быстро направился к Освену.


“Куаааах! Ты! Макдалли!”


Освен отрезал левое крыло Макдалли, но и сам потерял две руки в яростной схватке.


"Ты думал, что я не знаю о шпионах? Тебе не стоило со мной связываться. Твоя крепость уже в процессе уничтожения! Теперь вернись в прах, Освен!”


Кварурунг!


Ещё один удар. Нападение, которое могло посоперничать со всей магией лича, устремилось на Освена. Его кожа начала плавиться.


Курурунг!


Дыхание вырвалось ещё раз.


Было очевидно, что от Освена не останется и следа, если нападение достигнет цели. Но я был немного быстрее, чем огненное дыхание.


‘Придётся поверить в защиту Бесконечной Брони!’


Было невозможно избежать урона. Я быстро схватил Освена, но правую сторону груди задело дыханием.


“Хуууук!”


Я сражался со множеством врагов, поэтому был уже на пределе. Мои глаза расширились, моё сердце билось как сумасшедшее. Кровь буревестника уже не могла скрывать громкий звук биения.


К счастью, оплавленная часть Бесконечной Брони быстро восстановилась. Я удостоверился в этом, пока бежал со всех ног.


"Лорд-ним..!"


Приблизились Ториум, Джефф и 2000 солдат. Вскоре их число возросло до 5000.


Я процедил через сжатые зубы.


"Джефф, Ториум, я заберу южного командира и покину поле боя.”


"Возьмите мою лошадь.”


Ториум согласился с моими словами. Джефф тоже сказал пару слов в поддержку.


"Не беспокойтесь о тыле. Прославленный воин Джефф задержит их.”


Я никак не мог не знать о том, что произойдёт.


"Ты не выживешь.”


Джефф просто улыбнулся.


"Я уже мёртвый. Ну и что, что я умру ещё раз?”


"Верно. Я не собираюсь становиться скелетом-солдатом. Я выберусь отсюда и снова вас увижу. Имя Лорда-нима неминуемо потрясёт Подземный Мир. Езжайте, времени нет.”


Враг заметил и принялся преследовать Освена. Макдилли лишился крыла и вокруг было много врагов, но его мобильность всё ещё была на неплохом уровне.


"Найдите меня. Это не будет трудно, я стану властелином этого мира.”


Ториум тихо засмеялся.


"Вы станете хозяином Подземного Мира! Я понял. Мы точно вас найдём! Во что бы то ни стало!”


Я сжал кулаки. Хотелось бы увидеть их ещё когда-нибудь.


Я забрался на лошадь. Положил перед собой бесчувственного Освена.


Таааак!


Верхом на лошади я вспомнил слова Макдалли.


‘Твоя крепость уже в процессе уничтожения.’


Если это так, то в крепость мне ехать не стоило.


‘Нужно изменить план.’


Первоначально я планировал помочь югу, чтобы посмотреть на реакцию Максиума. Но теперь юг был захвачен и нужно придумать чего получше.


'Сперва позабочусь об Освене. Он правил так давно, что у него должно быть несколько потайных мест на юге. А ещё.. у него Семь Грехов.’


Я посмотрел на перчатки. Я пытался стащить их с него, но они не поддавались. Понятно, что только владелец мог их снять.


Курунг!


Курурунг!


Я покинул поле боя 40 минут назад.


Позади меня было шумно.


‘Преследователи.’


Мой проницательный взгляд заметил преследователей.


К счастью, их было немного.


Цк!


Я пощёлкал языком и слез с лошади. Освен всё так же не двигался.
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Глава 137-138. Призрачная Кавалерия



Восемь раз. Столько мне пришлось избавляться от хвоста перед тем, как я сумел найти место для того, чтобы передохнуть. Естественная пещера. Предыдущий владелец, кажется, ушёл куда-то.


Я проверил все стороны, если что, легко сбежать не получится.


Я прислонил Освена к стене. Прошло уже три дня, но Освен так и не очнулся.


‘Отдохну немного.’


Я был уже на грани. Моё тело было истощённым из-за постоянной погони.


У входа я постав ловушку, так что незамеченным никто не пройдёт. Гравий, лоза и остальные предметы, которые зашумят, если кто-то пройдёт.


Простенькая ловушка, но лучше, чем ничего. Между жизнью и смертью — тонкая грань. Благодаря этому я несколько раз сумел выжить в моей прошлой жизни.


Я закрыл глаза.


И тут же уснул.


Пятый день.


Нас никто не преследовал. Но я держался настороже.


Я осматривал окрестности и немного узнал о географии этого места. Как только я прекратил дозор и вернулся в пещеру, то увидел, как Освена скрутило.


"Куоооох...


Ему было больно?


Обычно нежить боли не чувствует. Она полностью не исчезает, но их чувства притуплены.


“Д-Джеллим…. Д-Джеллим...”


Освен с трудом разлепил глаза. После чего протянул руку.


Его тело трясло. Чтобы мёртвые могли существовать в этом мире, им нужен Джеллим. Но вокруг не было ни одного дерева, я никак не мог добыть Джеллим.


“Южный Командир Освен. Вы восстановились?”


"Я...южный командир… куаак!”


"Его рассудок то здесь, то там.”


Я наблюдал, положив одну руку на рукоять Гнева. У Освена случился приступ, после чего он снова потерял сознание.


С тех пор Освен несколько раз приходил в сознание, но только затем, чтобы потом опять его потерять.


Его состояние не было нормальным. По большей части он бредил. Иногда он был ребёнком, иногда южный командиром… а иногда и сумеречным кузнецом.


"Семи Грехов не должно существовать в этом мире! Избавься от них сейчас!


“Монарх Ада! Н-не пытайся меня контролировать!”


Таким образом Освен показал мне несколько возможных вариантов происходящего.


'Шизофрения. Или, может, множественные личности.’


В Освене уживалось множество личностей. Эго южного командира наиболее часто себя проявляло, но появлялись и другие личности.


И причиной этого были...


‘Перчатки.’


Каждый раз, когда менялась его личность, магическая сила тоже менялась. Было понятно, что между этим есть связь.


Я не мог поговорить с ним. Он постоянно просыпался, после чего терял сознание. Так что я мог только гадать.


Наблюдать за событиями времени не было.


Важнейшей вещью, которую стоило сделать — было покинуть Подземный Мир и узнать, что там происходит в моих подземельях. Я собирался стать дьяволом. Хозяин Подземного Мира? У меня Сердце Монарха Ада, я уже его хозяин.


"Его руки. Двух ему хватит.”


Шесть рук.


Три руки уже отрезаны. Ничего страшного не случится, если он лишится ещё одной.


Я поднял Гнев.


Хотел посмотреть, что случится, когда я отрежу руку с перчаткой.


Чвахак!


Никакого сопротивления. Я отрезал ему руку.


И в тот же миг


“Кууаааааааак!”


Бесчувственный Освен закричал.


Освен запаниковал и поднялся. Он смотрел на руку и тяжело дышал примерно минут пять.


"Перчатки… мои!”


Перчатки были его высшей ценностью. Он реагировал абсолютно ненормально.


Кварунг!


Сошёл с ума. Начал нападать рандомно.


Пока непонятно, какая личность контролировала тело. Может, южный командир, а, может, и кузнец.


Была и возможность, что это кто-то новый.


‘Что делать?’


Я немного подумал.


Выбора не было. Или убить его или отправить в нокаут.


Я склонялся к убийству.


Освен смотрел на отрубленную руку, на которой всё ещё была надета перчатка. Было логично подумать, что я смогу снять перчатки, если владелец будет убит.


'Это не поможет.’


Я хотел ещё узнать кое-что у южного командира. Неважно, что его слова представляют собой месиво. Я хотел получить информацию, но в таком состоянии ответов я не добьюсь.


Я сжал Гнев и Меч Императора.


И в тот момент.


Безумие в его глазах ушло.


"Этот меч...?”


Он немедленно его опознал.


Личность, владевшая сейчас разумом Освена, знала этот меч. Он больше не был моим врагом.


‘Как и тогда с Максиумом.’


Иного пути не было.


Кровь буревестника скрывала удары моего сердца. Я спросил.


“Кто ты?”


“Монарх Ада! Вы меня забыли? Разве вы не отравили дух Освена, чтобы заменить его на меня?”


“Не помню.”


“Н-ну ничего. Великий Монарх Ада! Вы наконец-то вернулись. Истинный бог...!”


Хлоп!


Освен пал на колени.


"Теперь Подземный Мир обретёт стабильность. Создатель поведёт нас!”


Эго Освена знало кое-что о действиях Монарха Ада. К тому же, информация должна быть важной.


“Где настоящий дух Освена?”


"Я разорвал на части его дух, как Монарх Ада-ним и велел. Истинного Освена нет сейчас. Хотя это тело и в ужасном состоянии сейчас, я сумею быстро восстановиться, чтобы верно служить Монарху Ада-ниму.”


Нет. Дух Освена ещё оставался. Я слышал его крики.


'Но эта личность о том не ведает.’


К тому же, кажется, его дух раскололся на части. После того, как тело ослабло, части его души сумели временно восстановить контроль. Личность понятия не имела, что такое было.


Строгой верности одной личности у тела не было.


"Можно ли каким-то образом восстановиться первоначальный дух Освена?”


"Почему...ах, у вас, наверно, есть причина. Да. Можно. Проклятие перчаток подавляет остальные личности. Личность Освена появится, если перчаток на нём не будет.”


Эта личность верила, что я — Монарх Ада. Он открыл мне правду, так что не нужно было разбираться с этим бредом.


"Как избавиться от проклятья?”


“Вы хотите удалить проклятие? Оно такое старое, что уже составляет с этим телом единое целое.”


Он говорил, что легко не будет.


Я почесал подбородок..


‘В проклятии основная причина, нужно от него избавиться.’


Я выяснил главное.


Я посмотрел прямо в глаза Освена и произнёс.


"Как долго ты будешь в таком обличье? Оно не подходит. Яви своё истинное лицо.”


"Ах...ахх! Прошу, подождите. Я не буду показывать такое позорное обличье!”


Освен лёг на пол. После чего его голова задымилась.


Форму дым принял… тени. Примерно в три раз больше, чем обычная тень.


“Это твоё истинное обличье?”


"Да, Мой Монарх!”


“Как тебя зовут?”


“Я Одуто.”


"Молодец, Одуто.”


"......!"


Чвак!


Хотя у тени было духовное тело, она сумела хлопнуть с помощью концентрированной магии.


Моя магия ещё не полностью восстановилась, но я мог успешно использовать магическую силу лунного света.


Я ударил Мечом Императора.


“Почему...?”


Одуто посмотрел на свою грудь и произнёс шокированным, тихим голосом.


Я нанёс смертельный удар, поэтому он постепенно таял. Вскоре от него ничего не останется.


Я отложил меч в сторону и произнёс.


“Я не Монарх Ада, я Рэндальф Бригсиэль.”


Может, сердце и его, но личность моя. Демон по имени Рэндальф Бригсиэль, я не позволю разрезать свой дух на части подобно Освену.


Я холодно посмотрел на Одуто.


В ближайшем будущем Одуто будет полностью уничтожен.


Дук!


Перчатки упали. Свидетельство того, что проклятие ушло.


'Это… Гордыня.’


Я понял после того, как снял перчатки.


Один из Семи Грехов.


Гордыня..


Я собрал четыре предмета.


Гнев, Лень, Алчность и Гордыня.


Надев перчатки, я почувствовал, как стал сильнее.


“Ч-что это за это место?”


В этот момент Освен открыл глаза.


“Рэндальф? Битва? Почему я здесь? Макдалли… да, где Макдалли?”


Тот факт, что он узнал меня, значило, что эго южного командира захватило контроль.


‘Нужно подавить это эго.’


Это просто. Если сильно ранить южного командира, то появится другая личность.


И так далее, пока личность Освена не покажется.


Сурунг!


“Рэндальф? Южный Герой, почему твой меч… куааааак!”


99 раз. Именно столько раз Освен отправлялся в нокаут, после чего пробуждался. Личность кузнеца несколько раз появлялась, но в замешательстве он терял сознание.


К счастью, за сотню не перешло. Наконец-то он стал немного стабильнее.


“Ты...кто ты такой?”


"Я уже несколько раз тебе говорил. Я Рэндальф Бригсиэль. Терпеть не могу повторять, так что запомни уж, пожалуйста, на будущее.”


“Мои воспоминания в причудливом беспорядке. Память нескольких людей сплелась вместе. Но я кузнец Освен.”


Южный командир и все остальные были поддельными личностями. Настоящим «я» Освена был кузнец.


"Ты всегда был рыцарем ужаса?”


"Ах… моё тело тоже изменилось. Боже.. Монарх Ада. Жестокий человек, который играл мной тысячи лет. Он разозлился из-за того, что я выбросил Семь Грехов в трещину.”


Трещина. Тёмные духи знали, как обращаться с трещинами в пространстве. Они могли набрать много товаров из трещин. После чего продавали эти предметы.


Освен повернул голову.


"Я вспомнил, что это мир мёртвых, а Рэндальф — герой юга. Но разве ты всё ещё жив?”


"Именно. Я жив.”


“Поразительно. Эти мечи чем-то похожи. Гнев и Меч Императора! А этот плащ… Лень. Не считая Меча Императора, это всё предметы, которые отправились в трещину. Где ты их нашёл?”


Дилемма. Стоит ли ему рассказывать?


Семеричный Кузнец Освен. Я многого ждал от него. Я хотел, чтобы Освен последовал за мной.


Если я скрою от него Сердце Монарха Ада, а он потом об этом узнает, то ничего хорошего не будет. Лучше сказать ему всё сейчас.


Я объяснил, как получил Меч Императора и Сердце Монарха Ада.


Выражение лица Освена менялось по ходу истории.


"Ахх, вот оно что...”


“Ты мне веришь?”


"Не могу не верить. Хах, тогда Монарх Ада уничтожен. Его сердце теперь у Рэндальфа… Максиум даже принял тебя за Монарха Ада. Всё становится интереснее.”


Освен засмеялся.


Ему всё ещё было немного больно.


Но он был счастлив, поскольку Монарх Ада был его врагом.


“Освен. Сейчас не время для смутных воспоминаний.”


Это было достаточным объяснением.


Я слишком много времени потратил на поиски Освена. Теперь нам пора действовать.


"Я был и южным командиром. Битва, может, и проиграна, но не беспокойся. Истинная сила юга не в крепости.”


“А где?”


"Южный командир спрятал 2000 особей призрачной кавалерии в месте, которого никто не знает. Призрачная кавалерия подчиняется только Монарху Ада, но у тебя есть его сердце, так что ты сможешь их пробудить. Ты станешь сильнее и восстановишь силу юга. Макдалли одно крыло потерял, так что победа возможна.”


Призрачная Кавалерия.


Что-то знакомое.


'Призрачная Кавалерия — это войска, подчиняющиеся императору.’


Я читал описание.


Но не знал, сумеет ли двухтысячное войско перевернуть ситуацию.


Но Освен был настроен решительно.


“Следуй за мной. Мы пробудим призрачную кавалерию.”


Слабый Освен встал на ноги.


За три дня мы добрались до заданного места.


Огромная гора, составленная из костей. Место, где хоронили скелетов.


"Южный командир создал тайное место под горой. Призрачная кавалерия там. Почему?”


Освен смущённо поднял голову. Я улыбался.


"Это твоя работа?”


"Ты не понял. Я ненавижу Монарха Ада. С другой стороны, я хотел им стать, когда был южным командиром. Я уже давно защищаю это место от лица владельца.”


"Но твои глаза иные.”


“Да. Большинство командиров на меня не похожи. Они так давно уже здесь… и не захотят признавать, что истинный Монарх Ада вернулся.”


Слова Освена не были преувеличением. Естественно, у него ведь оставались воспоминания южного командира.


'Максиум был необычным?’


Максиум. Он с расстояния заметил, что у меня сердце Монарха Ада. Он бросил всё и побежал ко мне.


С другой стороны, у командиров будет различная реакция на моё появление. Рыцарь Императора. Я решил, что Максиум был необычен из-за того, что был наиболее приближен к императору.


"Время — уникальная штука. Она меняет всё. Даже полностью преданные меняются со временем. Фальшивая лояльность уходит. Но пусть и так, в этом мире ничего не меняется. Грустное место.”


Освен ценил время.


Наконце, после такого долгого время он сумел обрести себя. Всё менялось и его внешний вид уже не был похож на него прежнего… ему было тоскливо


"Чего хотят командиры? Монарх Ада остановил этот мир. Я кузнец и не знаю, почему они так одержимы господом.”


"Может, они хотят избежать судьбы охранников.”


"Определённо, они охраняли Срединный Мир от Мира Демонов. Император — не императора. Вот почему его назвали Императором Тени. Позднее он сошёл с ума и стал известен как Монарх Ада. Но его участь...”


Освен с грустью улыбнулся и продолжил.


"Забавно ведь. Его участь переплелась с судьбой другого человека. Если бы Семь Грехов попали в его руки, то мирам пришёл бы конец.”


"Разве не ты создал Семь Грехов?”


"Я их создал. Я использовал «Божественный Металл, который Монарх Ада купил меня. Я был поглощён работой. Но окончательные вещи были за пределами моего понимания. Я взл Семь Грехов и выбросил их в трещину, откуда их подобрали тёмные духи.”


На его лице была горечь.


Он проделал всю работу, но результат оказался неожиданным.


"Что произойдёт, если у меня будут все предметы Семи Грехов?”


Когда я обрёл три из них, я получил навык «Порочность». Не мог не думать, что произойдёт, если я соберу все предметы.


“Понятия не имею. Точно знаю, что тот, на кого они все будут надеты, станет причиной чудовищных разрушений. Так что… я тебе помогу, но больше не собирай предметов Семи Грехов.”


“Я подумаю над этим.”


Тот, кто их соберёт, станет причиной разрушений. Но Семь Грехов были созданы не просто так. Монарх Ада собирался ими пользоваться.


'Я не собираюсь становиться Монархом Ада.’


Мой цель была не в том. Монарх Ада стоял ниже.


С самого начала я никак не мог стать Монархом Ада.


“Пойдём. Призрачная Кавалерия здесь.”


Казалось, катакомбам костей конца не будет. Освен остановился и очистил от костей часть прохода.


После того, как пыль улеглась, появились камни со странными рисунками на них.


Джеееок!


Освен вырезал те же рисунки на своих рёбрах. Странное зрелище. Я пошутил.


"Наверно, мёртвому не особо больно.”


"Мои рёбра реагируют на магию печати.”


"Ты делал такое всего лишь раз. Хм.. убедись, что помнишь всё.”


Символы на рёбрах. Вскоре засияли! Пол открылся с громким звуком.


“Ах! Как во сне. Это воспоминание реально.”


"Разве сейчас время для разговоров?”


“Хм хмм, да, прости. Пойдём.”


Освен прекратил копаться в воспоминаниях и повёл меня.


Огромное помещение. В конце видно гигантский храм.


Его наружною часть.


Черепа двух тысяч лошадей лежали перед храмом в линию. Они светились таинственным светом. Свет исходил от них. На черепах даже было выражение.


"Ключ к этому — Меч Императора. Капни на клинок кровью и отдай им приказ.”


Это не трудно.


Я порезал Мечом Императора свой указательный палец. Как только кровь коснулась лезвия, я медленно произнёс.


“Пробудитесь.”


Курурнг!


Земля сотряслась.


Хвиииииик!


Из-за ветра казалось, что они стонут.


Свет стал ярче и призрачная кавалерия начала появляться.


Чеок! Чеок!


Они выстроились в линию и поклонились. Я не мог не восхищаться этим зрелищем.


"Великолепно."


Двухтысячное призрачное войско.


Все они мне подчиняются.


После того, как все члены кавалерии появились, Освен приблизился ко мне.


"Не припомню, чтобы видел, как они сражаются, но всё же это великая армия. Лучшая из тех, что скрыл Монарх Ада.”


Он был в восторге.


Я посмотрел вперёд и сказал.


"Главная крепость не единственный оплот юга. Есть и другие форты. Туда мы и направимся.”


"Отличный план. Макдалли уже, наверно, всех пожрал. Я знаю местоположение, так что мы доберёмся туда без проблем. Если мы захватим остальные форты, то все узнают о нашем выживании и оставшиеся силы южан соберутся..”


“Где ближайший форт?”


"Два дня на северо-запад.”


“Тогда давай двигаться.”


Мы поехали на лошадях.


Двухтысячное призрачное войско последовало за нами.


Третий подчинённый Макдалли, Чарунг. Лич, захвативший один из южных фортов и поднявший мораль солдат.


Они пил из ветви Джеллима, карабкаясь по стене.


‘Макдалли-ним станет верховным командиром.’


Командир не возвращался сюда уже сотни лет. Но к этому времени от южного командира уже избавились. Ветер начал дуть и было очевидно, что Макдалли станет верховным командиром.


‘Не считая Жестокого Командира Максиума, остальные ни в какое сравнение не идут с Макдалли-нимом.’


Чарунгу было выгодно следовать за ним.


Сейчас он на третьей ступени, но потом может забраться и выше.


Открыть императорский клад… он мечтал, что и ему перепадёт значительная часть сокровищ и он станет сильнее.


"Хух?"


Он заметил их, ползая по стенам и отвечая на приветствия солдат.


На расстоянии он видел множество огней.


'Что там?’


Он посмотрел в ту сторону пристальнее. После чего смог понять, что это за огни.


“...Нападение! Перегруппироваться!”


2,000 солдат на лошадях устремилось к форту.


Мощь кавалерии была невообразимой. И она обрушилась на ворота.


Ква ру ру рунг!


Ворота были разломаны на части. Путь для кавалерии был открыт.


Началась резня.


Словам было не место.


‘Мне нравится.’


Просто и топорно, но мне нравилось такое сражение.


Я огляделся и обнаружил лича на стене. Я быстро осознал, что это местный капитан.


"Кто ты?"


Спросил лич.


Я вытащил Гнев.


"Герой Юга.”


Кавалерия выносила солдат тысячами. Я сразился с 3-м подчинённым Чарунгом и одержал победу. Гордыня мне помогла, но и моя чистая сила была выше его уровня.


Конечно, без потерь не обошлось. 300 призрачных всадников вернулись в землю. Но, несмотря на это, победа была разгромной.


Насладившись победой, Освен произнёс.


“Распространите слухи. Южный командир и герой юга вернулись, чтобы переломить ситуацию.”


"Времени нет. Как только форты заработают, мы нападём на Макдалли.”


"Не верен, что нам стоит опрометчиво бросаться на Макдалли. Нужно послать войска и проверить, насколько он силён.”


"Давай как можно быстрее.”


Освен отошёл в сторону.


Я собирался убить Макдалли, но такова война. В войне трудно было предвидеть, что произойдёт. Я не хотел глупить и действовать слишком поздно.


‘Джефф. Ториум.’


Я стоял на стенах и смотрел на горизонт.


Распространить слухи.


Я жив, приходите.


Месяц.


За это время я собирал войска.


Слухи разошлись по югу, последователи Освена стекались сюда.


Произошло множество схваток во время нашей войны против Макдалли. Каждый раз они терпели разгромное поражение.


К тому же… слухи о призрачной кавалерии распространились по всему Подземному Миру.


И я решил проявить себя.


Я перестал скрывать Сердце Монарха Ада и Меч Императора.


Возвращение Монарха Ада. Говорили именно об этом, так что мораль врагов была на нуле.


“Ты...ты не Монарх Ада!”


Макдалли даже в самом конце не стал это признавать.


У него было чувство собственного достоинства, он же был командиром. В душе он давно считал себя Монархом Ада. И не поверил моему внезапному появлению.


Напротив, в глазах Макдалли светился страх.


Выбора не было. У меня был Меч Императора, Сердце Монарха Ада и призрачная кавалерия. Макдалли проделал такой путь только, чтобы в итоге всё потерять.


Не важно, насколько он был расстроен, отрицать этого он не мог.


"Именно, я не Монарх Ада.”


Я не собирался отрицать это.


Я Рэндальф Бригсиэль. А не Монарх Ада.


Я поднял Гнев и Меч Императора.


Макдалли вернулся в землю с криками… война на юге, наконец-то, закончилась.
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Глава 139. Последний бой



Освен отвоевал себе главную крепость обратно.


Слухи обо мне распространились по всему Подземному Миру.


У меня было Сердце Монарха Ада и Меч Императора. Солдаты интересовались, действительно ли я тот самый монарх.


Я собирался объявить об этом официально. Тогда слухам придёт конец.


‘Максиум. Почему он не появляется?’


В отличии от Макдалли остальные командиры не появлялись на сене. Может, они не верили.


Но один человек точно должен был появиться, услышав слухи.


Жестокий Командир Максиум.


Он знал меня. Он дал мне Меч Императора и поклялся в вечной верности. Теперь я был вне системы и не знал, примет ли меня Максиум.


Будет ли он радоваться и вести себя так же, как прежде? Или… будет настроен ко мне враждебно?


Конечно, я хотел не только посмотреть на его реакцию.


Приведя в порядок свои силы, я начал полномасштабные действия.


Ветер дул. Я планировал довести дело до конца.


‘Отправлюсь в центр.’


Нужно получить разрешение каждого командира, чтобы открыть сокровища императора.


Если они не захотят мне подчиняться, то я их уничтожу.


"За мной!"


Слабый ветерок.


Но после моих действий подул шквальный ветер.


Войска выдвинулись с юга, я, не мешкая, направился к центру.


Всего было 12 командиров, Макдалли вернулся в землю, из которой вышел, а Освен был на моей стороне.


Дальнейшие наши отношения зависели от того, примут они меня или нет. Придётся воздвигнуть перед ними гильотину, чтобы облегчить их выбор.


Я заставлю их выбрать.


Вместе с оставшимися войсками Макдалли, которые присоединились ко мне, у меня оставалась и призрачная кавалерия. Не будет преувеличением сказать, что у меня лучшая армия.


"Пожирай слабых.”


В этом мире выживали самые приспособленные.


Я принял решение присоединиться к слабейшему командиру.


Они были шокированы, к такому они не готовились. После того, как их власть расширилась, они заявили о своей легитимности, они лгали этому миру.


'Псы, которые жизни не достойны.’


Я чувствовал себя как командир, собирающий войска вне казармы.


К несчастью, они намеревались стать императором. Они были похожи на псов, которые поджимают хвост передо мной из-за того, что обстоятельства изменились.


Это и понятно.


Не так-то легко поверить слухам о том, что Монарх Ада внезапно объявился. Только из-за того, что я уничтожил Макдалли, не значило, что я Монарх Ада.


‘Страдание и искупление. Время идёт, верёвка на их шее затягивается.’


Но это всего лишь мои мысли.


Я наточил мечи. И покрыл их ядом, который убивает от одной царапины.


К тому же… я был на удивление силён на поле боя.


Время было на моей стороне.


Я торжествовал.


Командиры центрального региона, не мешкая, преклонили колени передо мной. Три командира уже умерли. Оставалось 8. Нужно справиться с семью из них.


Моя армия быстро росла. Я достиг того уровня, на котором смогу конкурировать с Максиумом.


Но вскоре после того, как третий командир пал, кто-то пришёл в мою крепость.


Это… был Максиум.


"Ваше Величество! Это действительно вы?”


“Давно не виделись.”


Хлоп!


Мы были в моей казарме. Кроме меня и Максиума никого здесь больше не было.


Максиум немедленно опустился на одно колено.


"Простите, что пришёл так поздно. Я думал, что кто-то лишь представляется Вашим Величеством и не действовал. Я думал, что это чья-то ловушка. После чего я услышал о достижениях Вашего Величества...”


И точно. Вот почему.


Я кивнул.


“Не страшно.”


"После того, как вы победили остальных командиров, Максиум был выужден поверить в возвращение Вашего Величества. Не мог упростить тех неблагодарных тварей!”


Максиум сжал кулаки. Я слегка улыбнулся и задал интересовавший меня вопрос.


“Максиум, мне сказали, что ты долгое время был нейтральным. Почему ты потом решил действовать? Ты хочешь сокровищ?”


Максиум помотал головой. Он возразил.


"Как такое возможно? После того, как я встретил Ваше Величество, я начал убирать весь этот мусор. Они уж не были преданны Вашему Величеству, я был крайне в них разочарован, после того, как увидел, что вы вернулись...”


В этом причина его действий. Хотя он провинился, Монархом Ада я не был. Не стоило его наказывать.


“Тогда, Максиум, последуешь ли ты за мной, чтобы наказать оставшихся командиров?”


"Конечно. Я за этим сюда и пришёл. 300 000 солдат Нового Максиума последуют за Вашим Величеством.”


"Хорошо. Я в тебе не сомневаюсь.”


"Благодарю вас!"


Максиум ударил челом оземь.


"Ты пришёл, так что… могу я оставить всю работу на тебя?”


Я ответил так, словно это мелочь, он посмотрел на меня и сказал.


“Я позабочусь обо всём.”


"Выведи меня из Подземного Мира.”


Он был слегка разочарован. Это естественно. Он так долго ждал меня в Подземном Мире, я, наконец, прибыл, и он был расстроен от мысли о том, что я снова уйду.


“Максиум. Ничто не определено. И времени мало.”


Он думал, что у меня амнезия. И он готов был подчиняться мне как бы то ни было.


Кроме того, если есть способ уйти от сокровищ, то есть и способ вернуться в этот мир. Может, возможно связать это место с моим подземельем. Были различные варианты, но я не мог сказать какие.


“Новый Максиум. Я буду помогать Вашему Величеству пока я жив.”


Максиум избавился от всех сомнений и страданий.


Учитывая схватки, которые нам предстоят, отношение Максиума было верным.


Так, Максиум присоединился ко мне. Моя мощь удвоилась.


Больше нам никто не страшен.


Это прекрасная возможность подчинить остальных командиров и открыть сокровищницу.


Я быстро подчинил себе центральную территорию Подземного Мира.


Слухи о том, что мы с Максиумом сформировали альянс, распространялись быстро. Командиры почуяли опасность и начали объединяться.


Мне это не вредило. Я собрал достаточно войск и восстановил свою силу.


"Командиры начали собираться. Нужно покончить с ними прежде, чем они закончат.”


Посоветовал Максиум. Но я думал иначе.


"Оставь их. Убьём всех за раз.”


Хорошая возможность убить всех за раз.


Слишком много времени займёт искать их всех и убивать одного за другим.


Я убил троих за 2 месяца. Они бдительны и быстро сбегают. Ничего странного в их бегстве и сейчас не будет.


‘Тогда они будут готовы.’


Они не показывали никаких знаков того, что склонятся передо мной. Они ждали, что я проявлю слабость. Так что путь уж собираются все вместе, я уничтожу их за раз.


“Максиум и Освен. Тренируйте солдатов, готовьте их к последнему бою. Мы положим конец этой войне.”


"Новый Максиум, я выполню ваш приказ.”


"Новый Освен, я выполню ваш приказ.”


Они были частью моего эскорта.


Казалось, Максиум и Освен наслаждаются этой ситуацией. Нужно до самого конца поддерживать ошибочное мнение о том, что я Монарх Ада.


‘Нужно быть готовым.’


Искусство фехтования Лунного Хайена. Я почти его изучил. Немного практики, и оно всё будет моим.


'Несколько долгих месяцев изучения. Вскоре всё будет завершено.’


Я вошёл в тренировочную комнату, плотно сжав рот.


Мои руки, державшие Гнев и Меч Императора, тряслись от восторога.


Три месяца.


Столько времени собирались враги. Оставшиеся шесть командиров основали временный альянс.


Мы с Максиумом думали, что их объединение нелепо. Может, они пошли на это и-за слухов о Монархе Ада, но так они только облегчили нам жизнь.


Моя армия достигла половины миллионов воинов. У меня было два прекрасных командира. Было бы опрометчиво управлять армией без них.


Вражеская армия состояла примерно из 600 000 существ. Их было немного больше.


Но шесть командиров только составили видимый союз. Очевидно, что их командная работа, в отличии от нашей, никакая.


"Простите. Эти некомпетентные люди отвернули от вас свои сердца.”


Максиум до самого конца казался опозоренным.


Место перед зарытыми сокровищами. Идеальное место для последнего боя, но я снова почувствовал жалость, увидев вражеских командиров.


Они могли бы быть теми, кто правил бы Подземным Миром, меня это стыдило.


"Это не ваша вина. Они не смогли противостоять времени и стали порочными.”


Я поднял Меч Императора.


И направил его на врагов.


“Максиум. Если думаешь, что они ошибаются, то сложи их головы предо мной. Я дал им кучу времени и возможностей признать меня. Отруби головы тем, кто сопротивляется мне. Тогда я тебя прощу.”


“Я выполю ваш приказ. Я принесу головы командиров Вашему Величеству.”


Максиум оживился.


Я посмотрел вперёд.


Более миллиона солдат собиралось в месте перед сокровищами.


Широкая равнина. Две армии стояли друг перед другом.


Только победитель откроет дверь сокровищницы. А проигравший спокойно умрёт.


"Вперёд!"


Прокричал я, устремляясь вперёд.


Так началась последняя битва.


Повсюду пахло смертью. Знакомо. Комфортно, будто домой вернулся.


Множество врагов было уничтожено Гневом и Мечом Императора.


Чвак! Чварурук!


Я размахивал мечами.


Экстаз!


Совершенное искусство Лунного Хайена было потрясающим. Я весь отдался бою.


Я постоянно взмахивал мечами и крушил врагов, во мне что-то менялось. Такое естественное изменение, что я воспринял это как дар.


Магия, источаемая моим сердцем, менялась.


Куууаааааанг!


Спящий Бог Молний пробудился.


Бог Молний сжигал врагов передо мной. Мы воссоединились спустя долгое время, но я вёл себя так, словно прошло всего пару минут.


Время шло, я становился всё быстрее. Лунный свет стал ярче, я чувствовал, как моё сердце кипит.


Казалось, что время стало течь быстрее.


‘Ах!’


В одно мгновение всё остановилось и я пробудился.


Огромная мощь!


Я чувствовал так, будто всё вернулось.


На самом деле я знал ,что теперь стал намного сильнее, чем в прошлом. Будто увеличил свой лимит.


‘Я превзошёл свой лимит.’


Именно. Такого ощущения я прежде не испытывал. Но я был уверен. Я превзошёл лимит. Мой потенциал сильно возрос...!


Я улыбался.


Я очнулся от ускоренного времени в очень хорошем состоянии.


По какой причине?


Великие Герцоги скрывали секрет как прыгнуть выше потолка потенциала.


'Я совершенен.’


Подземный Мир очень мне помог.


Если бы я сне вырос, то в итоге мог бы проиграть. Но не в будущем.


Они смогут стать равными мне. Нужно предотвратить это.


‘Нужно закончить эту войну.’


Близко к концу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 140-141. Возвращение



Бой продолжался три дня, я спешил вернуться, поэтому нещадно преследовал врагов днём и ночью.


Я стал сильнее, чем прежде, стал сильнейшим в этом мире. Бог Молний сжигал врагов вокруг меня, а я занимался только командирами.


Освен и Максиум поняли мои намерения и стягивали на себя внимание войск.


В итоге… вечером четвёртого дня я сумел вернуть земле всех шестерых вражеских командиров.


Вот что они говорили за мгновения до того момента, как мой меч сносил им головы.


"Хочу про всё забыть.”


"Это всего лишь сон!”


Остановившийся мир. Только время шло.


В итоге они вымотались. Может, они ждали того, кто их накажет. Перед тем как вернуться в землю на их лицах было умиротворение.


Они не могли долгие годы существовать без Монарха Ада.


Как только командиры были убиты мораль врагов стремительно упала. Они принялись сбегать, а те, кто остались, были уничтожены.


Наконец, я закончил все свои дела в Подземном Мире.


Вскоре после окончания войны.


Я стоял перед огромной горой. Именно здесь Монарх Ада спрятал все свои сокровища.


‘Я смогу сюда вернуться.’


Способ должен быть. Я собирался стать дьяволом. Править Подземным Миром неплохо, но свою цель я не забыл.


Нужно быстро выбраться отсюда и определить ситуацию. После смерти Окуллоса на Земле, скорее всего, наступил период замешательства.


Интересно, сколько времени прошло. Здесь я находился немногим больше 6 месяцев, но время текло по-разному в разных мирах.


"Их души засосало.”


Сказал я, глядя перед собой.


В горе находился огромный вход. Души умерших командиров всосало туда.


"Как только командир умирает их души всасывает сокровищница. Ваше Величество, Освен и я коснёмся входа. Как только вы дотронитесь мечом до центра, хранилище откроется.”


Объяснил Максиум. Я кивнул.


В двери было что-то похожее на замочную скважину. Наверно, именно туда надо поместить меч.


Вскоре после того, как Освен и Максиум коснулись огромной двери, сокровищница открылась.


Я вставил Меч Императора. Он проскользнул в отверстие… и весь мир затрясло.


— Система полностью восстановилась.


Защитная система работает.


Детали демона «Рэндальфа Бригсиэля» обновлены.


— Невероятное достижение! Вы первый человек, ступивший в неизвестный мир.


Система получает информацию о Подземном Мире.


— Соединение между подземельем Рэндальфа Бригсиэля и Подземным Миром создаётся.


Соединение устанавливается. 1%, 2%...


5,000,000 очков будет выплачено.


3,000 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


— Сокровища Монарха Ада открыты.


Невозможно соответствующе оценить. Поиск подобных достижений.


4,000,000 очков будет выплачено.


800 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


Список сокровищ добавлен в Магазин Достижений.


— Невероятное достижение! Впервые достигнуто превышение потенциала.


1,500,000 очков будет выплачено.


1,000 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


— Заметное достижение! Впервые 50 000 существ убито в одиночку.


1,000,000 будет выплачено.


500 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


— Удивительное достижение! Первый, сумевший получить двух существ-нежити высокого класса в качестве своих подчинённых.


— Титул ‘Нежить (Ex U) получен.


1,200,000 очков...


— Великое достижение!


***


— Вас переместят на «Землю».


Трещина.


Меня всосало в неё.


Когда я открыл глаза, всё вокруг меня было иным.


‘Земля.’


Воздух и магическая сила. Я не забыл их, несмотря на то, что прошло полгода.


Это Земля. Я вернулся.


Но не рядом со своим подземельем.


"Человек внезапно появился!”


"Чёрт, что ты делаешь? Убегай!”


Крайне бледные люди.


На меня смотрели лица кавказской наружности.


Я был на улице, вокруг было много высоких зданий. Большинство из них наполовину уничтожено, много людей убито.


‘Волна монстров.’


Создания двигались в моём направлении.


Они исходили слюной, приближаясь.


Я только собрался вытащить меч, когда из трещины прямо передо мной появилось два человека.


“Это место...?”


"Охх, Ваше Величество!”


Освен и Максиум. Они прибыли через огромную трещину вместе.


Освен был в замешательстве, он впервые попал на Землю, но Максиум с планетой был знаком. Он уже раз попадал на Землю.


"Уничтожьте ближайших существ.”


Я держал в руках Гнев и Меч Императора.


Было бы лучше поговорить с людьми, но они обезумели из-за существ.


После того, как я уничтожил всех существ в округе, я лучше сумел понять текущую ситуацию.


Прошло 10 минут.


Появились Пробуждённые, но всё уже было окончено.


Мы втроём убили 500 созданий.


Все, кто это видел, застыли в изумлении.


Они тихо изумлялись опустошению, царившему вокруг.


“Демоны?”


Спросил один из 50 Пробуждённых, которые близко к нам не подходили.


Всё могло бы получиться иначе, если бы я был один, но Освен с Максиумом выглядели существами.


И всё же… Меня прямо спросили, демон ли я. Ситуация слегка изменилась с моего исчезновения.


'Демоны стали известнее?’


Наверно, прошло много времени. Я отложил меч и произнёс.


"Призыватель.”


Очень редко, но среди Пробуждённых появлялись призыватели. Хорошее прикрытие, чтобы избежать подозрений.


Пробуждённый кивнул.


“Ах! Ты призыватель! Могу я спросить откуда ты?”


“Южная Корея. Воля Небес. Я лидер группы налёта Охотники на Демонов. Это всё, что вам надо??”


“Южная Корея… Воля Небес?”


Они с сомнением переспросили. В их глазах было сомнение. Я заговорил, нахмурившись.


“Хотелось бы узнать текущую дату.”


"Июль 13, 2021."


"2021? Уверен?"


"Абсолютно."


Я пощёлкал языком.


Время шло иначе. Прошло год и восемь месяцев.


Если так, то их отношение легко можно понять. Демоны начали действовать и явили своё присутствие. Вот почему они меня спросили, не демон ли я.


“Кстати… Ты на самом деле из Южной Кореи: Давно уже оттуда никто не появлялся.”


Но полностью подозрение Пробуждённого не развеялось.


Их руки были на рукоятях мечей. Подло.


Тем временем, Пробуждённые стали сильнее.


'Использую Око Разума.’


Я уже почти забыл об этом навыке, так давно им не пользовался.


Я использовал Око Разума, чтобы узнать уровень Пробуждённых.


Имя: Эдгар Шин


Занятие Герой (Воин) Титул * Выживший (R, Сила +4)


* 1,000 Побед в Боях (U, Выносливость +7)


Статы


Сила 65 (+4) Интеллект 41


Ловкость 44 Выносливость 48 (+7)


Магическая сила 48


Потенциал: (246+11/311)


Уникальные особенности: Нет


Навыки: Смертельный Удар (U), Мысленная Фокусировка (R)


Большинство из собравшихся здесь Пробуждённых были того же уровня.


Удивительно. Не мог поверить, что они так изменились за год и 8 месяцев. Они развивались, пока меня не было.


Если эти, скорее всего, средние по силе, то у элиты статы должны были достигнуть 300.


Вещи сильно менялись.


"Что значит, что никто оттуда не вышел?”


"Ты жил в горах?”


"Последние два года можно сказать и так.”


“А, тогда ты, наверно, не знаешь.”


Пробуждённые убрали руки с мечей. Их сомнения почти разрешились.


Потом он сказал.


“На Южную Корею нападают различные демоны. Они собрались там со всего мира. Целью демонов, вероятно, являются Пробуждённые и корейское подземелье.”


Нападение нескольких демонов?


Стоит ли радоваться, что они ещё не захватили моё подземелье?


Я перевёл дыхание. Стоит просчитать все варианты прежде чем поспешно действовать.


Нужно понять, что случилось.


“Давно уже?”


"Год назад. С ними невозможно связаться, у них нет электричества и небо захвачено. Ну, в такой ситуации не только Южная Корея. Ангела и демоны сражаются… им не до людей. Ахью!”


Все Пробуждённые вздохнули.


Ангелы...


‘Времени нет.’


Было ещё хуже, чем я думал.


Нужно действовать, пока всё не потерял.


"Ну, спасибо тебе за помощь. Призыватели — такая редкость. Меня зовут Эдгар. Я хозяин американской гильдии «Золотые Деньки»… хеок!”


Я обернулся и побежал как можно быстрее.


Я исчез в мгновение ока, из-за чего Пробуждённые были в замешательстве.


"Он использовал свиток пространства?”


Эдгар был хозяином гильдии Золотые Деньки. Он моргнул и убарл протянутую руку.


Основные вещи восстановились, но моя связь с Йихи по-прежнему не работала. Нужно идти в подземелье и проверять что там происходит.


"Это Земля? Потрясающе.”


Освен слышал о том, как я получил Сердце Монарха Ада. Он знал, что здесь сражаются демоны за право стать дьяволом.


"Его Величество пытается добиться всего здесь. Помолчи, пожалуйста."


Серьёзно произнёс Максиум.


Они были со мной.


“Конечно, как скажешь.”


Освен слегка улыбнулся. Казалось, он наслаждается ситуацией. Максиум думал, что я Монарх Ада и был счастлив следовать за мной.


Но времени обращать внимание на их разговор не было.


‘Нужно как можно скорее попасть в Южную Корею.’


Вскоре мы появились на улице, полной существ.


Уже среднего уровня… но я не стал останавливаться.


Йихи была вооружена короной, щитом и Мечом Рыцаря Фэйри.


"Они добрались уже до 14-го этажа. Если мы лишимся Первичного Древа, то всему конец» Нужно защищаться, пока Хозяин не придёт!”


Безжалостно заговорил сильно раненый Красла.


“Фэйри-ним. Враги хорошо подготовлены. Не так давно они сильно ранили грифона и гигантеса. Крисли тоже не в безопасности. Ташмаль, Маго и я...”


"Не можешь помолчать? Будем защищать это место, несмотря ни на что. Всё остальное не имеет значения! Йихи защитит это место.”


“Я знаю. Но фэйри-ним не обязательно быть здесь. Разве фэйри-ним не должна быть у Сердца? Существование фйэри-ним необходимо для Сердца Подземелья и Первичного Древа.”


Демоны хорошо подготовились.


Магия подземелья искривилась.


Первичное Древо и Сердце Подземелья потребляли огромное количество магии. Подземелье рушилось. Оно ещё как-то держалось благодаря Йихи.


Но ничего хорошего не будет, если Йихи ранят.


"Хочешь, чтобы Йихи сосала палец и смотрела? Всё это случилось из-за Йихи. Из-за меня!”


“Фэйри-ним...”


Курунг!


Курурунг!


В тот момент.


Он услышали звуки множества движущихся существ.


“Враг на подходе. Фэйри-ним, пожалуйста, не подвергайте свою жизнь риску.”


В руках у Краслы было красное копьё.


На них нападали в прошлом году уже 100 раз. Прежде им удавалось отбивать нападения, но...


В эти дни врагов стало больше.


Они держались благодаря Ташмаль, Маго, Красле и паре магических предметов лича Гапарама.


Красла долго думать не любит.


'Я весь горю.’


Ему необходимо защитить подземелье.


Несмотря на ожидания, Хозяина Подземелья долго не было.


Сильно раненый Красла повернулся.


"Йихи будет защищать это место. Я сохраню его до возвращения Хозяина.”


Йихи не могла молча наблюдать. Йихи в полном вооружении кусала свои губы и махала крыльями.


Граф Дипелла, Маркиза Анастасия, Граф Амурун и Маркиз Дженеральд… четыре демона фракции Пандемониума. Они смотрели перед собой, у всех на лицах были написаны разные эмоции.


Хотя они и принадлежали к одной фракции, обычно четыре демона вместе не собирались. Но сейчас важное дело, это совсем другое.


Перед ними разворачивалось яростное сражение.


На первый взгляд битва казалась ровной, но на самом деле явное преимущество было у одной стороны.


Горстка тёмных эльфов и ангелов противостояли подавляющей мощи существ четверых демонов.


Красла, Маго, Ташмаль… все они были сильны, но сейчас они были ранены и почти без сил. Если долго бить по камню, то появятся трещины.


"Они сильно сопротивляются, на 15-м этаже должно быть что-то ценное.”


Прокричала Маркиза Анастасия.


Все силы, которыми ещё располагало подземелья, были брошены на отражение атаки. Первое мощное сопротивление.


Граф Дипелла улыбнулся.


"Последние отчаянные усилия. Создания устали нас останавливать за года. Рэндальф Бригсиэль… он силён, так что Пандемониуму-ниму было бы трудно, будь он здесь.”


Пандемониум — Великий Герцог, обладающий обширными знаниями. Особенности в магии он был крайне сведущ. Он разработал простой способ поколебать магию подземелья.


Пандемониум понял, что хозяином этого подземелья является Рэндальф Бригсиэль.


После было легко. Стало невозможно контролировать существ с низким интеллектом, фэйри не могла совершать стратегические действия.


"Пусть и так, одни год...”


Пробормотала Анастасия с неприязнью.


В прошлом году смерть Рэндальфа Бригсиэля была подтверждена на аукционе. Он участвовал в битве с Окуллосом… тогда-то Пандемониум и сумел определить местонахождение подземелья Рэндальфа Бригсиэля.


Пока проблем не было. У подземелья нет владельца. Они могу взять его и поглотить.


Но сила, оставленная Рэндальфом Бригсиэлем поражала воображение.


Обычный демон таких мощных существ за три года не собрал бы никак. На такое внимания не обращать невозможно. Четверо демонов поспешили в подземелье. С момента их прихода прошёл уже год.


Они не хотели представлять, что бы сделали существа высшего класса, если бы не Пандемониум.


'Они сопротивляются уже год..’


Бадук!


Анастасия сжала зубы.


Один год. А они смогли только до 14-го этажа за это время дойти.


Новых войск без владельца подземелья быть не могло. Но они всё равно отчаянно сопротивляются.


Сплошное расстройство.


Оставалось ещё 15 этажей, но все войска были брошены сюда. Это их шас победить. Теперь… нужно закончить эту битву.


Дипелла сказал Анастасии.


“Я чувствую что-то на 15-м этаже. Похоже на Древо Мира, но более сильное. Нужно отнести его Пандемониуму, он скажет. Что же они скрывают? Хуху.”


Демоны были любопытными.


На 15-м этаже что-то скрыто.


Рэндальф Бригсиэль странно себя вёл с самого начала. У него было огромное множество очков, чего не было остальных демонов…. Окуллос использовал простейший метод, но вскоре погиб.


Четверо демонов считали, что секрет Рэндальфа Бригсиэль спрятан на 15-м этаже.


“Давай покончим с этим.”


ЗА Дипеллой следовал гигант.


Титан!


Создание высшего класса 2го уровня. Всё его тело было покрыто колючей бронёй. Гигантес не мог противостоять титану.


Он был куплен на Всемирном Аукционе Демонов, его мощь поражала воображение. Он идеально мог пробиваться через толпу врагов.


“Долго они не продержатся.”


Дипелла и остальные демоны широко улыбались.


Красное копьё мелькало в воздухе.


Туд!


У теа закончились силы и оно упало на землю.


“Куоооох...”


Красла. Несгибаемый воин, убивший бесчисленно множество врагов с момента их вторжения. Он не падал, но его, как скалу, медленно подтачивала вода.


После того, как Крисли поймали враги и нанесли ей смертельную рану, он подгонял себя ещё сильнее. Но лишь до этого момента.


‘Я должен встать.’


Он опёрся руками о пол, но не мог найти в себе сил. Его спина и плечи не действовали.


Как только Красла упал, множество существ окружили его. Он сумел уничтожить сотню врагов в одиночку, но теперь сил у него больше не оставалось.


‘Нужно защищать.’


За тем местом, где он пал, находилось Первичное Древо. Опора и надежда всех тёмных эльфов, уютный дом, Крисли, которая лечилась там, скорее всего умрёт.


Нет. Они с таким трудом сумели найти это место. Место, где можно спокойно жить, Красла пообещал его защищать.


Но Хозяин Подземелья умер. Красла сумел выживать год без Хозяина, но...


Гррр!


Зубы оборотня настигли его.


Красла кусал губы. Но его сила воли не могла превзойти ограничения реальности.


“Хийййаа!”


В тот момент Йихи прилетела с Мечом Рыцаря Фэйри наперевес.


Меч сиял ярким светом, который мог разгонять зло.


Оборотень отступил. Создания не могли приблизиться к Красле.


“Фэйри-ним..”


Больше ничего не говори!”


"Прошу, защищай Крисли и это место...”


“Ты не можешь умереть. Йихи не позволит. Ты не можешь!”


Йихи упрямо мотала головой, используя свой щит, инкрустированный драгоценными камнями. После чего разразилась слезами. Йихи чувствовала свою ответственность. Она винила себя и каждый день сожалела.


"Больше мы никого не потеряем. Не умирай из-за ошибки Йихи. Хозяин скоро вернётся, плааак.”


Импульс был неплохим, но она боялась. Её руки подрагивали, когда убивала находящихся вокруг существ.


Саблезубые тигры, Ташмаль и Маго сражались, но...


Титан и демоны изменили атмосферу.


"Ташмаль? Вот понятия не имел, что ангел стал падшим, Рэндальф Бригсиэль бы доставил нам хлопот, будь он жив.”


Лидер четырёх демонов, Граф Дипелла, играл с Ташмаль.


Вскоре Ташмаль упала на землю.


Началась резня.


Оставшиеся демоны напирали на Маго, положение было хуже не придумаешь.


‘Хозяин. Йихи была неправа.’


Йихи закрыла глаза. Всё, что происходило вокруг, было ужасно. Это наказание. Естественно получить наказание за грехи.


‘Йих была неправа.’


Но...Йихи хотела ещё хоть раз посмотреть на Хозяина… Она просила, она умоляла.


Она не знала сколько времени прошло.


Но в тот момент окружение изменилось.


“Ты...?”


"Ак!"


"Это, это нелепо!"


“Рэндальф Бригсиэль!”


Демоны были в шоке. Наконец, кто-то сумел произнести это имя.


Кварурунг!


Удар молнии.


Кваааанг!


Сильный взрыв.


Киииииик!


Куааааах!


Демоны кричали.


Из-за этих звуков Йихи открыла рот.


И в тот момент...


“Хозяин.”


Она не могла в это поверить.


Сон?


Иллюзия, созданная её разумом?


Было бы здорово, если бы это была иллюзия. Пусть она ошибочна… всё равно здорово.


“Хозяин! Плаааак, Хозяин!”


Йихи приземлилась и заплакала.


Я поднял Гнев и Меч Императора.


Демоны и их существа. Они добрались до 14-го этажа моего подземелья.


Я чувствовал отвращение.


Им никто не позволял приходить.


Это моё подземелье, а они — грязные воры. Воры проникли в дом, владелец не может просто молча наблюдать.


“Ваше Величество, что нам делать?”


Спросил Максиум.


Что им делать?


Ответ очевиден.


"Убить всех вторгшихся существ.”


Они хотели мою собственность и заплатят за это своими жизнями.


“А остальные демоны...?”


"Они моя добыча.”


Резко произнёс я. Они заплатят. Знакомые демоны. Моё пушечное мясо.


“Новый Максиум. Выполню приказ Вашего Величества.”


"Я буду стараться изо всех сил.”


Максиум и Освен ушли.


Держа в руках Гнев и Меч Императора, я оттолкнулся от земли.


Демоны смогли понять, что я вернулся, но было слишком поздно.


Я стал сильнее.


‘Меч Тьмы.’


Хууууунг!


Мои мечи окутала тьма. Можно было разглядеть и лунный свет. Утончённая, идеальная техника. Из-за моего непомерного развития я стоял на их головах.


Рискованная ситуация, но уже слишком поздно.


Если бы я прибыл не так поздно, то мог бы легко перевернуть ситуацию.


Ква ру ру рунг!


Бог Молний появился.


И немедленно принялся сжигать врагов вокруг меня.


Граф Дипелла. Маркиза Анастасия. Граф Амурун. Маркиз Дженеральд.


Произнёс я их имена, стоя прямо перед ними.


“Рэндальф Бригсиэль!”


Недоверчиво выкрикнул Дипелла, увидев меня.


Меня не было год и 8 месяцев и вдруг я внезапно появился. Они не могли в это поверить. Но такова реальность.


Я пришёл убить их всех.


"Ты вернулся из могилы? Уже слишком поздно. Ты ничего не изменишь!”


Дипелла закрыл глаза и попытался расслабиться.


Рэндальф Бригсиэль вернулся. Даже несмотря на то, что он необычный демон, перевернуть ситуацию лишь своими силами он не сможет. Это невозможно.


"Не следовало вам трогать мою собственность.”


Мои глаза горели, когда я смотрел на Дипеллу с соратниками.


Прежде такое было невозможно, но всё меняется.


Я стал целостнее, не то, что раньше, я встал в царство «трансцендентности».


Они никак не могли сравниться со мной.


Я был полностью в этом уверен.


"Вы смоете грехи своей смертью.”


Они могли свободно действовать год и восемь месяцев.


В будущем такой возможности они не получат.


Возвращение!


Я вернулся.


Что ещё говорить?


Им оставалось только… умирать!
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Глава 142-143. Достойная смерть



Я не стал мешкать.


Я избавился от всех ограничений. Я открыл свою магическую силу, из-за чего количество магии в воздухе резко повысилось. Моё господство почувствовали все вокруг, из-за чего существа инстинктивно испугались. Так они воспринимали моё присутствие.


Так я объявлял о своём праве на это место. Высшее существо 2го уровня, титан. Даже такое выдающееся создание отступило на шаг назад. Он отошёл и приготовился защищаться.


Лица Дипеллы и остальных демонов изменились. Они нахмурились и положили руки на рукояти оружия. Я действовал, не дожидаясь, пока они организуют оборону.


Они были намного слабее великих герцогов. Такое нельзя игнорировать.


Я получил несколько титулов в Подземном Мире. Я развивался быстро, и… вознаграждения, полученные мною, были за пределами воображения.


А кроме того, это моё подземелье. Поскольку я вернулся, подземелье начало действовать в обычном режиме, начало нормально функционировать, узнав меня. В своём подземелье я почти неуязвим.


Таааак!


Я оттолкнулся, сжимая в руках мечи.


Я использовал Падающий Лунный Свет и внезапно появился перед Дипеллой и титаном.


Хотя прошло немного времени, я не мог терпеть их присутствие в моём подземелье. Я могу быстро уничтожить их, но мне всё равно было неприятно. Я смогу нормально воспринимать их только когда они станут трупами.


Кваааанг!


Неуклюжее тело титана пронзил Гнев. Титан громко ударился от стену подземелья.


Кеееох, кеоооох.


Титан, сильно ударившийся о стену, поднялся, мотая головой. Он не мог удерживать равновесие и зашатался, едва сделав шаг. Он не мог восстановиться после такого внезапного нападения. В той части его брони, куда пришёлся мой удар, зияла дыра.


“Гордыня.”


Пробормотал я. В этот момент чёрное пламя вырвалось из моих перчаток и накрыло меня с головой. Гнев, Лень — все они поднимали мои навыки, но Гордыня была иной.


Пламя гордыни. Как только оно попадёт на противника, пламя не остановится, пока он не умрёт. Конечно, для такого навыка нужно обладать высоким интеллектом…. Я был уже одной ногой в трансцендентном мире.


Пламени такого уровня не избежать.


Хварурук!


Я протянул руку и пламя коснулось титана.


Кеооооок! Кеооооок!


Пламя поглотило титана, он корчился от боли. Пламя пробралось через броню и распространилось по всему его телу.


"Поцелуй Соблазнения!"


Дипелла использовал то время, что я возился с титаном, чтобы напасть на меня. Сотни ртов закружились вокруг меня, выделяя особенный феромон, который должен был меня обаять.


Но… Я был покрыт огнём Гордыни, это навык на меня не действует.


"Сумеречный Кнут!"


Из ртов появились кнуты, начав хлестать вокруг. Странное зрелище, оно меня раздражало.


Пасак!


Гнев сам по себе был сильным оружием, но перешёл на новую ступень в комбинации с Мечом Тьмы и Падающим Лунным Светом. Он мог сломать всё, что существует в этом мире. Не было причины, по которой я не стал бы использовать эти навыки на Дипелле.


Я отрезал кнуты, больше они не появятся.


Дипелла, раскрыв рот, наблюдал за происходящим.


"Сила этого меча…! Какие у тебя отношения с Ариэль Дьябло!”


"Не сравнивай меня с ней."


Меч Бездны Ариэль и мой Меч Тьмы были похожи. Но мне не понравилось это сравнение. Я заказал этот навык из Магазина Достижений.


Отрезав все кнуты я принялся за Дипеллу. Лунная Техника Хайена сияла даже в тёмном подземелье. Магия лунного света ослабила магию Дипеллы.


Дипелла была сбита с толку. [Прим.пер.: Дипелла оказалась женского пола] Поцелуй Соблазнения и Сумеречный Кнут не принесли ожидаемых результатов. Обычно сотни ртов и кнутов было достаточно. Но те, что я отрезал не восстанавливались.


Даже магическая сила была отрезана.


“Рэндальф Бригсиэль...!”


Хуммм!


Дипелла собрала весь остаток своей магии в своих лёгких. Я точно знал, какой навык она сейчас использует. Фирменный навык Графини Дипеллы «Дыхание Тьмы».


Квааааааанг!


Из рта Дипеллы вырвалось тёмное облако. Оно устремилось на меня, разъедая всё, чего касалось.


Я вызвал Бога Молний. Электричество и Огноь Гордыни встретили облако. Две силы объединились и столкнулись с Дыханием Тьмы.


Хуууууоооонг!


Подземелье сотряслось. Моё пламя разбило облако тьмы, из-за чего появилась вспышка. Которая через мгновение исчезла.


"Это, это смешно!"


Как могла она думать, что её навык будет разбит?


Моё пламя пожирало остатки Облака Тьмы. Оно не могло сопротивляться и, объединившись с моим пламенем, полетело обратно. На его пути была Дипелла.


Кваджииииик!


Пламя поглотило Дипеллу. Пламя и Бог Молний уничтожили Дипеллу, не оставив от неё и следа. Она растворилась, будто её там и не было.


Остальные демоны в замешательстве сделали шаг назад.


"Такое...!”


“Разве он не всего лишь граф? Такая мощь… не могу поверить в это.”


Титан был уничтожен, Дипелла тоже. Такое они легко не могли принять. Самый сильный воин среди них, Дипелла, была уничтожена...


Они поняли, что я сильно отличаюсь от того «Рэндальфа Бригсиэля», которого они знали. На аукционе я показал лишь частичку своей силы, явив очки и существ высшего класса. А теперь впервые демонстрировал все свои таланты.


Жаль, но я не мог проявить великодушия. Никто из демонов не мог.


Слабые никому не нужны. Они заслуживают смерти.


Хварурук!


Огонь Гордыни загорелся сильнее.


Освен и Максиум, покрытые кровью, приблизились ко мне.


“Новый Максиум. Я наказл врагов от имени Вашего Величества.”


“Новый Освен. Занимался тем же.”


Максиум принимал мои слова на веру, но у Освена были твёрдые принципы. Прежде всего он терпеть не мог Монарха Ада. И пока я иду по отличной от Монарха Ада дороге, он будет следовать за мной.


Он говорил мне об этом. Несмотря на то, что его четыре руки были отрезаны я привёл Освена с собой только потому, что знания его могли оказаться мне полезными.


Но я не обращал на них внимания. Я смотрел на Краслу.


“Хозяин…. Подземелья...”


Красла.


Он смотрел на меня, в его руках было копьё. Но его взгляд не был сфокусированным. Он ничего не видел.


Его раны были серьёзными. Его здоровье почти на нуле. Иными словами, он на пороге смерти.


И не просто один или два раза, но дюжину раз. Удивительно, что он продержался так долго.


‘Я опоздал.’


В таком состоянии он не выживет, даже если использовать эликсир.


"Правда… Хозяин Подземелья? Странно. Ум… кажется, я ничего не вижу.”


“Верно.”


“Ах...”


Красла улыбнулся.


Он понимал, что скоро умрёт.


Но несмотря на это, улыбался. Из-за того, что я вернулся.


Я вспомнил первый раз, когда увидел Краслу. Он был в клетке, а едва притащив его в подземелье, я наказал и его и остальных тёмных эльфов.


Красла, наиболее старавшийся походить на пса. Его сестра Крисли стала королевой, а его воинская гордость ожила.


Он поклялся мне в верности вскоре после того, как Крисли выжила благодаря церемонии. Он следовал за мной и никогда меня не разочаровывал.


"Прош..."


Красла с трудом открыл рот. Он не мог внятно говорить. Большинство его сил ушло. Но я знал, что Красла хочет сказать.


“Красла. Ты ослаб. Ты слаб и умираешь.”


Мои слова были бессердечными. Казалось, что я веду себя безжалостно.


Красла закрыл глаза. Он через пару секунд мог умереть. Я был уверен, что через минуту он перестанет дышать.


И… Я сказал то, что хотел услышать Красла.


"Я сделаю Крисли сильнейшей. Они никогда не умрёт так, как ты.”


“Сп...паси...”


Дук!


Руки Краслы опустились.


Его сердце больше не билось. Кровь быстро остывала..


Но он всё ещё улыбался. Он был уверен в моих словах.


Меня не было год и 8 месяцев, но он слепо верил в меня.


“Плааак...хлююп!”


Йихи, опустив голову, вытирала льющиеся слёзы. Она искренне печалилась, её было жаль Краслу.


Я всё ещё смотрел на Краслу.


Он умер, но его смерть не будет напрасной.


После чего я повернулся.


"Похорони его тело рядом с Первичным Древом. Я проверю верхний этаж.”


Мёртвых существ мы хоронили у Первичного Древа.


На этом особенно внимания не заостряли. Существам свойственно умирать.


Лучше строить планы на завтрашний день, чем погружаться в пучину горя.


А для этого мне необходимо выяснить, что с моим подземельем.


‘Почти ничего не осталось.’


Ругательства сорвались с моего языка.


Существа почти все уничтожены, хорошо хоть, что главные уцелели. Хотя многие из них были серьёзно ранены и не могли двигаться, они по крайней мере не повторили судьбу Краслы.


Их всё ещё возможно вылечить.


‘Китайское и японское подземелья… в безопасности.’


Я удостоверился в этом, проверив связь с корейским подземельем. Казалось, что никто на них не нападал, в отличии от корейского. Пандемониум о них не знал.


Я проверил статус подземелья.


‘Чтобы стабилизировать подземелье, придётся восстановить всё, что было сломано.’


Самой срочной проблемой были существа. Я три года развивал экосистему, потребуется огромное количество очков для восстановления.


‘Я получил кучу очков после того, как выбрался из Подземного Мира.’


Я получил множество достижений.


Я понял ,что ещё не всё проверил.


Я решил использовать эту возможность, чтобы увидеть изменения.


Очки — 38,799,344


Текущие очки достижений — 29,158


Я был удовлетворён их количеством. Я смогу сделать подземелье сильнее, чем раньше. К тому же, сокровища Подземного Мира были добавлены в Магазин Достижений. Я потрачу очки достижений, чтобы такой ситуации больше не повторилось.


‘Окно статуса.’


Вскоре в воздухе появилось моё окно статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Граф Демон (Хозяин Подземелья) Title * Охотник на Демонов (Остаточные навыки +1, когда захвачено подземелье или убит демон)


* Неутомимый Воин (Ex U, Все статы +2)


* Первый, Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, все статы +3)


* Нежить (Ex U, Интеллект и Выносливость +5)


* Правитель Подземного Мира (Легендарный, все статы +5, Рейтинг всех навыков ниже эпического уровня +0.5)


Статы


Сила 85 (+20) Интеллект 90 (+15)


Ловкость 80 (+20) Выносливость 85 (+22)


Магическая Сила 94 (+16)


Потенциал: (434+93/550)


Оставшиеся очки статов: 13


Электрическая Сила: 21GW


Уникальные Особенности: Хозяин Подземного Мира. Сердце Монарха Ада пробудилось.


Навыки: Сочетание Всего (Ex U), Око Разума (Эпический), Меч Тьмы (Эпический), Единство Священного Меча (Эпический, Пассивный), Элементаль Молний (Эпический), Гордыня (Эпический), Порочность (Продвинутый Эпический)


Эффекты Навыков и Предметов: Гнев (Сила +7), Лень (Ловкость +7), Гордыня (Выносливость + 7), Единство Священного Меча (Сила и Ловкость +3)


[До и После Сравнения]


Сила 96 Интеллект 93 Ловкость 86 Выносливость 85 Магия 98 Потенциал (412+51/500)


Сила 105 Интеллект 105 Ловкость 100 Выносливость 107 Магия 110 Потенциал (434+93/550)


Невероятное развитие. Мои чистые навыки сильно выросли. А прежде всего, мой лимит потенциала увеличился на 50. Всё это немаловажные вещи.


У демонов обычный потенциал был равен 500 очков. Но только герцоги и великие герцоги могли достичь этого потенциала. Я нарушил «обычный» ход вещей. Это значило, что мой лимит отличался от остальных, я мог стать сильнее 500 очков.


Кроме того, если добавить статы, усиленные с помощью предметов или навыков, то я уже преодолел планку в 500 пунктов.


Всего очки статов у меня равнялись 527!


Я использовал базис в 500 очков для того, чтобы достигнуть трансцендентности, и теперь я одной ногой был в этом царстве. Я вообще ни разу не слабее великих герцогов.


Общее число моих статов было как у Короля Тёмных Духов Адониса. Я уже преодолел лимит, а он всё ещё искал способ сделать это. Он находился в состоянии стагнации, а я продолжил развиваться.


'Титул легендарного ранга.’


Я посмотрел на Правитель Подземного Мира (Легендарный). Иногда легендарный ранг можно получить просто из-за того, что ты силён. Я думал, что получение такого навыка займёт у меня как минимум лет пять.


Я принимал идеальные решения в Подземном Мире. Если бы я там не оказался и не преодолел свой лимит, то, скорее всего, я бы не выиграл эту битву, имея в запасе лишь знания прошлой жизни.


‘Рейтинг моих навыков тоже вырос.’


Это из-за титула.


Он увеличил ранг всех навыков ниже эпического на 0.5.


Больше всего меня радовало эпическое Око Разума. Теперь подобный инцидент как тогда с Окуллосом не повторится.


Единство Священного Меча усовершенствовало мою технику работы с мечом, Меч Тьмы стал сильнее. Если соединить Меч Тьмы, Падение Лунного Света и Гнев, то я смогу сравняться с Мечом Бездны Ариэль Дьябло.


Теперь я стал их противником. Нет… Я стал охотником.


Охотник, которого пресмыкающиеся звери будут бояться.


“Магазин Достижений.”


Едва я произнёс эти слова, Сердце Подземелья засветилось ярче.


— Добро пожаловать в Магазин Достижений.


Текущих очков достижений — 29,151


Вы можете использовать очки достижений для заказа товаров в этом магазине.


Название, помеченные знаком «+» возможно купить лишь один раз.


— Предметы из «Сокровищницы Монарха Ада» были добавлены.


Загрузка завершена. Дополнительные предметы можно найти в столбце «Предметы, Связанные с Достижениями».


Монарх Ада.


Он создал Подземный Мир. Системы в том мире не существовало. А я овладел сокровищницей.


Что же в ней было скрыто?


Командиры предали Монарха Ада из-за величия этих предметов.


Я посмотрел на появившееся окно.


[Дополнительные Предметы, Связанные с Достижениями]


Яйцо Ангела — 500


Призрачная Кавалерия — 300


Призрачный Лучник — 400


Призрачный Маг— 1,200


***


+ Тысяча Крыльев (Эпический) — 5,000


+ Ревущий Щит (Эпический) — 6,800


+ Чистейший Ледяной Кристалл (Продвинутый Эпический) — 23,000


***


+ Адская Кукла — 10,000


+ Горный Знак — 15,000


+ Дракон Ужаса — 60,000


***


+ Продвинутая Тренировочная Комната (5/5) — 8,000


+ Утопия (Легендарный) — 99,555


+ Шар Разрушения (Легендарный) — 99,555


Список был длинным. Я не мог определить всё с первого взгляда. Здесь было 10 важных вещей.


Раньше «Аоджин» был самым дорогими предметом в Магазине Достижений. Теперь появились вещи подороже.


Дракон Ужаса, Утопия и Шар Разрушения!


Таких названий прежде я не слышал, но не мог не обращать на них внимания.


Дракон Ужаса был первым созданием, а остальные предметы были легендарного ранга.


В моей прошлой жизни легендарные предметы были крайне редки. Насколько я знал, есть всего три таких предметов. Даже один такой предмет может стать причиной невероятных разрушений и переменить ход игры. В частности, люди сумели победить великого герцога, используя «Небесный Жезл».


Конечно, его владелец был одним из 10 сильнейших людей, но мощь его поражала.


'Всего этого… было бы достаточно, чтобы назваться богом.’


Монарх Ада. Всё больше я думал о нём, он на самом деле был таинственной личностью. Он вошёл в трансцендентное царство и стал по силе близок к богу. Он не был богом, но силы его было достаточно, чтобы назваться богом.


Он проиграл, и теперь его сила стала моей. Если я сумею правильно ею воспользоваться, то смогу быть сильнее остальных. Я смогу купить подходящий предмет, используя свои очки достижений.


‘Достаточно.’


Кивнул я.


Я проверил что я мог себя позволить и что не могу с моими текущими очками достижений.


Очков у меня хватало для восстановления своей силы. Очков у меня было полно. Немного времени и моё подземелье снова станет сильным.


Моё подземелье было в безопасности, несмотря на то, что его стабильность нарушена. Существа заслужили похвалу за то, что так долго сражались против демонов.


Я вернулся и не буду терпеливо сносить подобные инциденты.


Я закрыл Внутренний Режим.


После этого я ушёл с верхнего этажа и нашёл Крисли.


Крисли была в плачевном состоянии.


Она с закрытыми глазами лежала в одиночестве в домике на дереве, её лицо было крайне бледным. Я схватил её запястья и почувствовал отдачу, когда я пытался влить свою магическую силу в неё.


Такое было впервые. Её тело защищалось от внешнего воздействия.


На первый взгляд её состояние было как у Краслы. Серьёзная проблема с искривлённой магической силой.


“Йихи, как долго Крисли уже в таком состоянии?”


Спокойно спросил я Йихи, наблюдавшую за мной.


"Да, Хозяин. Вот уже 58 дней. Йихи чётко запомнила. На неё неожиданно напали, когда она пыталась спасти короля карликов.”


58 дней...


‘Это опасно.’


Было огромная разница слышать что-то и видеть это своими глазами. Если бы проблема была только в физическом уроне, то Крисли можно было бы исцелить эликсиром. Но та каком уровне придётся постараться.


Она была переполнена магией. Она выжила только благодаря своей «хорошей крови».


Чистая кровь настоящего демонического дракона Аоджина и тёмной эльфийки старалась изо всех сил вернуть тело Крисли к обычному состоянию.


Было несколько вариантов лечения, если магическая сила обезумела. Обычно смерть неминуема. Её магическая сила была не только искривлена, но и выдавлена силой.


Такое ранение вылечить невозможно. Не было успешных прецедентов, но варианты оставались. И прежде всего… один я не справлюсь.


Нужна внешняя помощь. И тот, кто помогает, тоже рискнёт своей жизнью. А пока она, скорее всего, умирает. Если ей повезёт выжить, то она, вероятно, будет страдать от увечья весь остаток жизни. Иметь дело с магической силой нелегко.


Вот в чём дело.


‘Её магическая сила деформируется. Она в таком состоянии уже 58 дней. Возможно, вмешиваться уже слишком поздно.’


Её магическая сила будет деформироваться до самого конца.


Обычно всего неделя — и человек умирает.


Но она смогла выжить 58 дней? Это необычно. Великолепно. Никто не упоминал о лекарстве.


Скорее всего, это Пандемониум. Он был с магией на короткой ноги и исследовал её.


Я несколько раз делал нечто подобное, но никогда не мог исправить проблему искривлённой магии. Например, я подкорректировал поток электричества Ю Ён-Хе.


Я нахмурился.


Правда, она сильно мне помогла, но Крисли была всего одной из моих подданных.


Вероятнее всего, я бы бросил её. Но...


"Смерть Краслы тебя спасла. Благодари его достойную смерть.”


Я положил руки ей на грудь.


И приказал Йихи.


"Никого, вообще никого сюда не пускай пока я не выйду. Йихи, к тебе это тоже относится.”


“Я поняла, Хозяин. Йихи будет здесь на страже… йихихи.”


Йихи слегка улыбнулась и улетела. Она закрыла дверь и встала снаружи тихо, как мёртвая мышка. Не слышно было ни звука.


‘Тогда...’


Я глубоко вздохнул.


Я разорвал её одержу и осторожно взял её за грудь.


Её сердце было в моих руках, я закрыл глаза.


Моя магическая сила уже стала больше, чем у Крисли. Но кровь демонического дракона и тёмной эльфийки была так же сильна, как и моя. Трудно было вклиниться между двумя прядями, чтобы размотать их.


Чем-то похоже на обезвреживание бомбы. Я не мог чувствовать себя в безопасности, поскольку такое в Крисли происходило уже 58 дней.


‘Важна сила воли.’


Док док.


Я говорил с Крисли, вкладывая в неё свою магию. Сперва реакции не было, но после многих попыток она появилась. Но реакция была слабой и быстро исчезла. Она длилась всего долю секунды, но я вошёл в царство трансцендентности и успел среагировать.


Я добрался до места, где реагировала магическая сила. И я снова постучал в дверь. Такое я продел много раз.


‘Очнись.’


Реакция стала немного сильнее.


Ток! Ток!


Я постучал сильнее.


'Оставь всё мне.'


Запутанная магия содрогалась в теле Крисли. Я не знал, пробуждался ли дух Крисли, но верил в ней.


Я обнаружил свободный поток магии. После чего смог понять целостную ситуацию.


После чего схватил одну нить и начал её осторожно разматывать.


Магия Крисли уже не пыталась вмешиваться. Я не знал, инстинктивная ли это реакция тела или такова сила воли Крисли, но был рад этому факту.


Больше не нужно было принуждать. Мой дух воспрял.


‘Это?’


В этот момент я обнаружил ещё один поток магии.


Ганак Король Мёртвых.


Его эссенция всё ещё оставалась в её теле?


Во время схватки с Окуллосом Крисли получила силу Ганака, выпив его эссенцию. Я думал, что эта штука на один раз, но его сила осталась внутри и вмешивалась в поток магии.


‘Вот в чём дело.’


Такого без вмешательства магии Ганака бы не произошло.


Передо мной встал выбор.


Или удалить эту силу или направить её в другом направлении.


Но было уже слишком поздно. Нити так прочно переплелись, что было трудно найти способ. Это необратимо, так что нужно искать другую дорогу.


‘Избавляться от Эссенции Ганака было бы неразумно.’


Я принял третье решение.


Я её растворю. Магическая сила Эссенции Ганака растворится в магии Крисли.


Это будет посложнее, чем развязывать нити. Сила Ганака не была силой Крисли. Но я поглотил силу, так что знал, что такое реально сделать.


Конечно, это вдвойне опаснее и для Крисли и для меня.


Вдвойне, но..


‘Я сделаю тебя сильнее.’


Красла умер из-за недостатка сил. Он просил меня о силе. Я обещал, что позабочусь о Крисли.


Смерть Краслы толкнула меня на это. Я был вынужден из-за того, как он защищал моё подземелье.


Ради него я рискну.


‘Терпи.’


Куоооонг!


В теле Крисли взорвалась магическая сила.
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Глава 144. Продвинутая тренировочная комната



Солнце падало на лицо Крисли, она открыла глаза.


'Мне снилось детство.’


Очень долгий был сон. Её воспоминания о том, как она играла на пустоши под присмотром взрослых прошли в её голове как сон.


Она погрузилась в сладкие сны, но потом её кто-то позвал. Очнись. Он постоянно повторял эти слова. Если бы не этот голос, она бы и не очнулась.


Открыв глаза, она первым делом увидела деревянный потолок. Её тело болело, она попыталась потянуться. Казалось, что она лежит в этом положении уже давно.


“Ах...”


Воспоминаний Крисли не хватало. Её схватили враги, когда она пыталась спасти короля карликов, её магия нахлынула.


Но что это за место?


Знакомое место. Дом в деревне тёмных эльфов.


Крисли немедленно осознала реальность и поняла, что жива.


“Вставай...”


Она с огромным трудом поднялась на ноги.


Она знала, что умерла бы из-за того, что её магия обезумела. Но каким-то образом её предоставили ещё один шанс.


Демоны вошли в подземелье.


Они постоянно нападали. Множество существ умерло пока она лежала в отключке. Необходимо как можно скорее вернуться в подземелье.


Крисли с трудом смогла встать, невзирая на боль. Она сменила одежду, думая об Окуллосе.


‘Такого не должно повториться.’


Крисли вернулась без Хозяина Подземелья. Три месяца она скрывалась от врагов в ожидании возвращения Хозяина. Но Пандемониум напал и Крисли вынуждена была вернуться.


'Нужно защищать это место, пусть моё тело и горит.’


Нельзя потерять подземелье.


Она должна его защищать. Она его защитит.


Она сжала кулаки, думая над этим.


Куоооох—


Тёмный дым появился из её кулаков. Он распространился и начал разъедать всё, что попадётся на его пути.


Кровать и все остальные деревянные вещи. Они крошились и превращались в чёрный пепел.


Кувуонг!


Всего за 30 секунд весь домик рухнул.


Но Крисли не пострадала. Падающие доски обращались в пепел задолго до того, как могли коснуться Крисли. Чёрный дым, идущий из её тела, защищал её.


“Что это?”


Крисли была сбита с толку, стоя в центре рухнувшего дома.


Разведение созданий.


Чтобы заполнить своё подземелье, мне нужно разводить созданий. Так можно получить невероятную выгоду, затратив меньше очков, а для победы в этой игре необходимо большее количество существ.


Было много вариантов, при которых создания рождают отпрысков сильнее. Нужно создать баланс, чтобы доминировать во второй части войны.


Но графы убили большинство из моих созданий. Нужно их восстановить.


‘На каждый этаж нужен босс.’


Средний босс будет ответственен за каждый этаж.


Обычно я думал, что хозяин этажа не нужен. Из-за конечной эволюции существ… например, мог появиться орк-лорд. Но теперь я передумал.


Если меня не будет, то у Йихи с Крисли будет предел действий, если они будут действовать в одиночку. Будет эффективнее использовать хозяев этажей, чтобы выработать стратегию для каждого этажа.


Если хозяин этажа будет принадлежать к виду, который я буду разводить, то он сможет понять характеристики существ, что позволит им объединиться перед лицом вражеского нашествия.


‘На восстановление подземелья уйдёт примерно 12 миллионов очков. И на каждый этаж по хозяину… за месяц подземелье вернётся былую силу.’


Это возможно благодаря Первичному Древу. Избавившись от врагов, я восстановил первоначальные функции Сердца Подземелья и Первичного Древа.


Вряд ли Пандемониум будет что-либо предпринимать в этом месяце. Он не станет действовать, потому что за раз потерял четырёх демонов.


'За этот месяц нужно сделать как можно больше всего.’


Я кивнул.


Но меня спровоцировали. Подземелье выстояло, несмотря на моё отсутствие. Пандемониум кое-что знал о моих навыках. Иначе не стал бы организовывать такой рейд.


10 дней прошло.. Пандемониум должен начать интересоваться, что случилось с его демонами, ведь он потерял с ними контакт.


Не важно, как силён я был, я не мог сражаться со всеми демонами Пандемониума в одиночку. Так что… нужно выиграть время. Время для восстановления своего подземелья.


“Х-Хозяин!”


Йихи поспешно летела ко мне.


После моего возвращения она ввела себя осмотрительно.


Такие вопросы, как «Хотите медовой водички?» или « Помассировать вам плечики?» она задавала не таким детским тоном, как прежде.


“Что случилось?"


"Крисли!”


“...?"


Пант пант!


Йихи глубоко вздохнула прежде чем заговорить.


"Оно их разрушает. Всё разрушает. Йихи пыталась остановить, но она не может контролировать это.”


“...Похоже, Эссенция Ганака опять причиняет неприятности.”


Точно.


Я был в этом уверен.


Такого я и ожидал. Я сумел успешно объединить Эссенцию Ганака с магической силой Крисли. Утомительная работа, но результат был потрясающим. Качество и количество её магии быстро росло. Естественно, трудно её контролировать.


Я повернулся и кивнул.


“Веди меня к Крисли.”


"Хмм хмм. Да, Хозяин.”


Ответила Йихи.


Она скрестила руки на животе и повела меня.


Она выглядела как женщина, я не мог сдержаться от смеха.


Ква ру ру рунг!


Внутренняя стена подземелья разрушалась. В земле появлялись трещины, ветер дул неистово, трудно было приблизиться к Крисли. Вокруг Крисли был пустой круг диаметром в сотни метров.


“Королева-ним, пожалуйста!”


Джуллиом, представитель тёмных эльфов, вышел вперёд. Он не знал как отчитаться о том, что происходит в центре деревни.


“Я не могу это остановить!”


Дым, исходящий из её тела причинял «смерть». Он беспощадно разъедал всё вокруг. Она пыталась уменьшить ущерб и не двигалась. Но энергия становилась сильнее, она полностью вышла из-под контроля Крисли.


"Пожалуйста, подожди немного. Фэйри-ним пошла за Хозяином Подземелья!”


Прокричал Джуллиом, который был за сотни метров от разрушающейся деревни.


Глаза Крисли расширились.


“Хух...? О чём ты говоришь? Хозяин Подземелья?”


"Он вернулся. Хозяин Подземелья вылечил Королеву-ним!”


Пока она была в отключке, он вернулся.


Невероятно.


В то же время ей было трудно контролировать свои эмоции.


Куооооох!


Её аура стала интенсивнее, радиус поражения увеличился.


Если так и продолжится, то она заденет Первичное Древо.


"Хья! Королева-ним!”


Испуганно прокричал Джуллиом расстроенной Крисли.


Она не могла даже радоваться этой новости.


"Что мне делать...?”


Кусая губы, спросила она у Джуллиома. Она не могла радоваться. Могла лишь бояться слов Хозяина, когда он увидит её в таком состоянии.


Куааааааах!


“Ха!”


Но страх Джуллиома не превратился в реальность.


Пламя начало пожирать чёрный дым.


Огонь Гордыни.


Я использовал его, чтобы он поглотил как можно больше дыма.


Гордыня была похожа на меня. Она не терпела ничьего присутствия без данного разрешения. Пламя было сильным, так что дыму оно не уступит.


“Мой Хозяин Подземелья! Не подходите ближе!”


Громко закричала Крисли. Она рада была меня видеть, но и переживала, что неконтролируемая аура поглотит меня. Но я медленно шёл вперёд.


Эссенция Ганака.


После того, как я лечил Крисли я немного понял эту эссенцию.


‘Время.’


Ганак был Королём Смерти. Его истинной силой было «время». Он мог ускорять время, из-за чего всё вокруг поглощалось.


Моё пламя гордыни препятствовала этому. Оно заблокировало дым.


"Давно не виделись.”


Сказал я, стоя перед Крисли.


Крисли с трудом открыла рот.


“Мой...Хозяин Подземелья...”


В её глазах смешалось множество различных эмоций.


Сильнее всего было сожаление. Она винила себя после того, как я исчез с поля боя против Окуллоса.


"Иди спать. Когда проснёшься, попробуй контролировать свою мощь.”


Дук!


Я коснулся лба Крисли.


После чего она закрыла глаза и внезапно упала.


После этого случая Крисли стала относительно стабильной.


Но я не знал, когда сила Ганака вновь явит себя. Нужно что-то сделать до того, как это случится.


Так что...Я отправился в Магазин Достижений и купил один предмет.


Контракт, написанный на пергаментной бумаге на разных языках.


Я проверил Оком Разума.


— Название — Продвинутая Тренировочная Комната (5/5)


Описание: Пользователь перемещается в место, которое лучше всего подходит для тренировок. «Время» и «дух» будут использованы, чтобы сбалансировать тело. Это не окажет эффекта на тех, кто почти достиг совершенства, но поможет тем, кто сейчас находится в переходном периоде.


* Можно использовать пять раз.


* Пожалуйста, примите на заметку. Время в комнате течёт в 100 раз медленнее.


* Попасть в комнату нельзя, если статы перевалили за 450.


** В соответствии с потраченным временем будет скрытая компенсация.


Идеальное место для тренировки Крисли. К тому же меня очень заинтересовала скрытая компенсация. Я попасть туда не мог, но Крисли эта комната поможет.


Я сразу же позвал Крисли.


“Ташмаль. Я тебя не звал.”


Ташмаль пришла вместе с Крисли.


Шестикрылый падший ангел. Она внесла наибольший вклад в защиту подземелья.


Но я позвал только Крисли. Я не знал, зачем сюда пришла Ташмаль.


"Знаю. Но мне нужно быть сильной.”


"Крисли тебе рассказала?”


“Она сказала мне, что это научит её контролировать свою магическую силу. Но, Хозяин Подземелья, разве вы уже не ступили в трансцендентное царство? Если поведаете мне секрет трансцендентности, то я стану сильнее.”


Я ничего такого не говорил, но Ташмаль и без того заметила.


Я осторожно молчал, пока Ташмаль говорила.


“Ангелы… пришли во всё мире. Хотя я и падший ангел, я хочу уничтожить всех демонов прежде, чем все ангелы умрут. Я защищала ваше подземелье год и восемь месяцев, так что, думаю, я достаточно квалифицирована.”


Ташмаль раньше обещала убить меня. Пока меня не было, она защищала подземелье в течение года и восьми месяцев.


Влияние Сердца Подземелья ослабло, так что она легко могла выбраться отсюда и присоединиться к ангелам.


“Хорошо, позволяю.”


Я холодно согласился.


Её квалификация не вызывала сомнений.


Пергамент был разделён на пять частей. Я оторвал два кусочка и появилась огромная дверь.


"Заходите. Крисли станет стабильнее, а Ташмаль сильнее.”


Я не знал насколько сильнее они станут.


Но эта вещь была из сокровищницы Монарха Ада.


Этого достаточно, чтобы ждать от неё большего.


Сомнений быть не могло. Любой предмет из сокровищницы обычным быть не может.


Крисли кивнула. Глаза Крисли были красными, она грустила. Я быстро понял в чём дело.


‘Она узнала о смерти Краслы.’


Кто-то рассказал ей правду.


Но было очевидно, что Крисли стала решительнее.


Сжав кулаки, она вошла в комнату.


Ташмаль последовала за ней. После чего дверь громко захлопнулась.


‘Тогда...’


Я молча посмотрел немного, после чего повернулся.


Время заняться планами на следующий месяц.
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Глава 145-146. Рой, Роза



Нужнее всего мне была нужна информация. Мне нужна чёткая информация, что произошло в мире, пока меня не было. Распределение сил… нельзя действовать, не зная, что делают демоны, ангелы и люди.


Лучше всего было спросить об этом лича Гапарама.


Гапарам!


Я вспомнил.


Лич, исследующий жизнь. Разве он не собирался создать идеального гомункула?


"Я выполню обещание, лучше поздно, чем никогда.”


"Всё нормально. К гомункулам это отношения не имеет, но у меня есть прогресс.”


Построить лабораторию. Я обещал всячески помогать ему с исследованием гомункулов. Но я попал в Подземный мир на год и восемь месяцев. Очков у него не было, так что исследований он продолжить не мог.


Но, несмотря на это, Гапарам не расстроился. Он понял и не переживал.


Я посмотрел на двух детей рядом с Гапарамом.


"Эти дети?"


"Я обучал этих детей. Многообещающие дети, быстро всё усваивают. Теперь, может, представитесь?”


Тёмная кожа, острые ушки. Два тёмных эльфа лет примерно 4-5.


Близнецы, выглядят знакомо.


Девочка подошла первой и поклонилась.


"Здравствуйте, Хозяин Подземелья. Меня зовут Роза. Я слышала, что сам Хозяин Подземелья назвал меня Розой. Это честь для меня.”


“Я-я Рой.”


В отличии от Розы Рой был застенчив.


‘Такие большие уже.’


Теперь я вспомнил откуда их знаю.


Я дал им имена вскоре после их рождения. Я особо не задумывался над именами, но теперь думал иначе.


Роза посмотрела на меня.


"Королева-ним просила нас позаботиться о Хозяине Подземелья, если вдруг будут проблемы. Роза ещё молода, но я хочу быстро учиться, чтобы помочь Хозяину Подземелья”


"И-и я тоже...”


Я слегка улыбнулся. Девочка говорила забавные вещи. И мне нравилась уверенность в глазах Розы. Я подумал, что, став старше, она станет героем.


"Прекрасно.”


"Именно. У этих детей никого нет, кроме друг друга, а учатся они быстрее остальных. Они сильно помогут мне в моих исследованиях. Рой немного застенчив, но с возрастом это поменяется.”


В третий аукцион я купил книгу под названием Ментальная Связь Близнецов. Я вспомнил об этом, проверив Оком Разума двоих детей.


Было очевидно, что навык они успешно выучили, из-за чего их способности возросли.


“Гапарам, я слышал, что ты мне можешь помочь. Как именно?”


Вот почему я пришёл к нему.


Гапарам передал мне толстую книгу.


"Пожалуйста, сперва возьмите это. В этой книге я записывал свои мысли и свою работу. Вы сможете заполнить пробелы с помощью этой книги.”


Я открыл книгу и увидел описания дневных изменений, вещей, которые происходили в подземелье и внешних событиях. Даже погода тщательно фиксировалась.


Гапарам с тёплой улыбкой произнёс.


"Я исследователь. Мне нравится всё записывать. Там не только о подземелье, это место, Земля, тоже интересно. Там не про всё, но какие-то пробелыэта книга должна заполнить.”


"Она поможет.”


Так много информации. У меня пара дней уйдёт только на чтение.


Гапарам тихо пробормотал, пока я смотрел в книгу.


“И...вы помните M3?”


"Голема, которого я заказал на Всемирном Аукционе Демонов?”


Повернулся и ответил я..


Улучшенная версия M1 и M2. Название больше подходило голему, но выглядел он как искусственно созданный рыцарь. Ну конечно, я его помнил.


Но я не знал, почему сейчас всплыло его имя. Он не страдал от жестоких ран, подобно остальным созданиям высшего класса. Гапарам почувствовал моё замешательство и продолжил.


"Я чинил его и улучшал каждый раз, когда он ломался.”


Так!


Он хлопнул в ладоши и появился серебряный рыцарь с красными глазами.


Но он весь был покрыт в саже. На нём была трещина, а одного пальца и вовсе не было.


Ха! Я пощёлкал языком.


Удивительно, что он ещё не сломан.


"На нём много шрамов.”


“Многие враги пытались его разрушить, но я сумел вытащить его живым. В итоге, он стал намного сильнее. Потому что я трансформировал его, чтобы он снова мог сражаться.”


"Трансформировал?”


"Я починил сердцевину М3. Ну… я использовал часть людских знаний. Соединил множество ядер и голем стал сильнее.”


Я почесал подбородок.


Интересная у Гапарама история.


У людской технологии точно было чему поучиться. Но никогда не думал, что бы ей воспользоваться. Не было нужды утруждать себя этим, но теперь у меня был Гапарам, который мог обращаться с техникой.


"Не буду забивать вам голову сложными техническими подробностями. Я создал синтез четырёх ядерных центров и соединил их друг с другом. Рой и Роза мне в этом очень помогли. Я использовал их навык «телепатии» для связи с яром М3 и М3 начал развиваться.”


“Хо...”


M3 был завершён. Дальнейшего развития быть не могло. Это было написано в его описании. Значит, его структура была взломана.


Я повернул голову и посмотрел на M3. Я быстро использовал Око Разума.


Название: M3


Статы


Сила 92 (+5) Интеллект 0 (+41)


Ловкость 91 (+5) Выносливость 84 (+5)


Магическая Сила 85 (+5)


Потенциал: (352+61/340)


Уникальные особенности: Целостный с самого начала. Не может развиваться и не имеет чувства самоощущения, поскольку его интеллект равен нулю. Но голем будет стараться изо всех сил под руководством сильного хозяина. Сильнее M1 и M2.


** Четыре ядерных центра. Лич Гапарам сделал М3 эффективнее.


Навыки: Буря (Ex U), Совместное Нападение (Ex U), Рой и Роза (Ex U)


Появилась скрытая опция, кроме того, чистые статы немного изменились. И был создан дополнительный навык «Рой и Роза».


Изменение. Вот бы не подумал, что такое возможно. Даже я был поражён.


'Это действеннее, чем простое усиливание. Он трансформирован с помощью чистой технологии.’


В уникальных особенностях было написано, что М3 целостный.


'Что-то полезное может получиться, если объединить силы Освена, Гапарама и короля карликов.’


Естественно чувствовать такое любопытство. Я не мог и представить, что случится, если эти трое объединят свои силы.


“Рой и Роза могут управлять М3. Это сильно поможет в битве.”


Я вспомнил, что видел его прежде. Я заметил его серебристую броню, когда сражался с титаном и четырьмя демонами.


Рой и Роза контролировали его. Я удивлённо посмотрел на них. Роза заняла дерзкую позу, а Рой стыдливо опустил голову.


"Это тоже часть исследований?”


"Похоже. Если у меня будет подходящее оборудование и лаборатория, то я смогу сделать всё аккуратнее.”


“Ладно. Тогда я инвестирую 3 миллиона очков.”


"......!"


Гапарам вздронул.


Он знал ценность трёх миллионов очков.


Он не видел помощи год и 8 месяцев, так что моё решение взволновало его.


“Серьёзно? Три миллиона очков...”


Естественно, это инвестиция в будущее.


"Взамен ты будешь работать с Освеном и королём карликов. Будете помогать друг другу.”


Гапарам фыркнул.


"Конечно, помощь короля карликов я всегда приветствую. Его сноровка сильно мне поможет. Но вот имя Освена я слышу впервые.”


“Сумеречный Кузнец Освен. Никогда о нём не слышал?”


"Не знаю. Никогда не слышал это имя пока вёл исследования в горах. Если так, то он не может быть великим.”


Ну, конечно, он не знал, несмотря на то, что Освен был знаменит.


Освен был человеком. Они развивались в полностью разных местах.


"Будет полезно, если вы будете работать вместе.”


"Хммм… Закончу исследования вместе с подчинёнными Хозяина Подземелья.”


Он согласился в покровительственной манере. Посмотрим, сохранится ли его отношение и в дальнейшем.


"Оставляю Йихи право распоряжаться очками. Говори с Йихи, если тебе что-то нужно.”


"Понял. Вы не пожалеете.”


Слегка поклонился Гапарам.


Я обернулся, после чего Гапарам поспешно произнёс.


"Ох, пока ассистенты мне не нужны. Я не смогу их обучать, пока строю лабораторию. Они в восторге, что увидели Хозяина Подземелья. Может, возьмёте их с собой на маленькое задание? Они могут помочь вам управлять М3.”


Гапарам… Он провёл со мной совсем немного времени и не знал меня.


Роза смотрела на меня сияющими глазами.


'Знать как управлять М3 будет полезно.’


Они молоды, но не бесполезны.


'Лорды тёмных эльфов. Они станут главными на этажах.’


Я вспомнил, что их потенциал был неплохим. Как и ожидалось, они развиваются отлично. С небольшой момей помощью они станут могущественными существами.


"Оставь их.”


Коротки произнёс я.


"Я немедленно примусь за строительство лаборатории. Тогда...”


Вежливо произнёс Гапарам перед тем, как уйти.


Но двое детей не двигались с места.


“За мной.”


"Да!"


Роза улыбалась.


Рой… он ответил тихо и молча последовал за мной.


В переданной мне Гапарамом книге содержалась куча сведений. Он умно рассортировал события по дате, так что информацию было легко усвоить. Короткое саммари можно было представить так.


[Апрель, 5е. Пандемониум заметил подземелье и его фракция начала нападать. Он оставил наблюдателей у подземелья Окуллоса. Нам придётся отступить.]


[Апрель 9е. Вторая битва. Отражена. Демоны окружили Южную Корею. Их продвижение блокирован множество раз.]


[Май 18е. Началось нападение людей. Атака демонов замедлилась. Пробуждённые, объединившиеся в гильдии, пошли на демонов войной.]


[Август 23е. Столица Южной Кореи, Сеул, захвачена. Организовано снабжение, демоны начали полномасштабное наступление.]


[Декабрь 31е. Десятки тысяч ангелов появились по всему миру. Архангелы есть среди них. Демоны, включая Ариэль Дьябло, покинули свои подземелья и объявили миру о своём существовании. Южная Корея всё ещё страдает от четырёх демонов, они добрались до 7-го этажа.]


***


[Июль 3е. Небольшое число людей удерживается демонами в качестве «домашнего скота». Они развивают людей, добывают больше очков и могут вызывать могущественных созданий. Ангелы напали на подземелья. В этот день демоны прорвались на 12-й этаж подземелья.]


***


Такая информация содержалась в книге. Написанная кровью и потом. На основании этой книги я мог сделать выводы.


Я ничего не делал больше половины дня.


Как только я отложил книгу, я увидел, что Роза пристально смотрит на меня, сидя на коленях. Смущённый Рой рядом чесал ногу.


"На что вы смотрите?”


"Я наблюдаю за Хозяином Подземелья.”


Естественно, ответила Роза.


Но она ещё не закончила.


"Я хочу узнать о Хозяине Подземелья.”


Выражение её лица было таким красноречивым, что меня это обременяло. Казалось, что она ждёт, что я ей сейчас начну рассказывать истории из своей жизни. Она хочет обо мне узнать.


Действительно, она очень умна. С другой стороны, выражение лица Роя противоречит её словам. Если они обо мне слышали, значит, должны знать, как я решителен. Он переживал, что Роза скажет что-то не то и будет наказана.


Мне всё равно, пока они не начнут бунтовать.


И...Я собирался сделать из них главных на этаже.


Я встал и сказал.


"Я покидаю подземелье. Готовьтесь и следуйте за мной.”


50 Пробуждённых с решительными выражениями лиц оглядывались рядом с Сеулом. Малейшая небрежность стоила бы им жизни, они не могли свободно вздохнуть.


Место, год назад бывшее огромным мегаполисом, теперь обратилось в руины. Повсюду валялись черепа, кричали вороны. Треснутый асфальт, брошенные машины, разбитые окна..


Жизни в этом месте не было. Слышны лишь звуки смерти.


“Стоп.”


Пробуждённый, который был впереди, поднял руку. 50 человек одновременно остановились.


Капитана звали Джин Ву-Рам. Его команда рыскала по Сеулу.


Джин Ву-Рам увидел отпечатки ног на земле и сказал.


"Четыре дня назад множество существ начали двигаться в этом направлении. Отпечатки троллей и огров перемешаны. С востока на запад. Примерно 500.”


Гулп!


Все члены группы нервничали.


Их было всего 50..


А против 500 средних троллей и продвинутых огров. Неважно, какой точное соотношение, победить так много существ невозможно. Будет резня.


"Хочешь последовать?”


Спросил один из членов команды.


Опрометчиво. Здравый смысл твердил, что слишком опасно идти по следам.


Но Джин Ву-Рам не обращал внимания на их слова.


"Сотни Пробуждённых как скот выращивают. Среди них и элитные члены каждой гильдии. Если мы их потеряем, то никакого будущего у Южной Кореи не будет.”


"Но...пару дней назад существа странно стали себя вести. Они стали жестокими.”


Верно. По неизвестной причине существа утратили рассудок. Они сошли с ума и разбивали всё на своём пути. Даже птиц уничтожили.


Джин Ву-Рам всё это знал. Но был настроен решительно, что бы ни случилось.


"10 дней назад благодаря разведке дроном, мы убедились, что они ещё живы. Бросить выживших… если уходите, больше не попадайтесь мне на глаза никогда.”


После этих слов наступило молчание. Никто ничего не говорил.


Они знали, что сотни Пробуждённых живы, но с тех пор уже 10 дней прошло!


10 дней! За это время они могли бы быть убиты.


Существа сошли с ума, но они не могли понять, сколько из них ещё живы. Честно говоря, мало членов группы были настроены оптимистично. Почти все они были уверены, что захваченные люди уже мертвы.


Но Джин Ву-Рам не сдавался. Если сотня Пробуждённых ещё жива, то ситуацию возможно обратить. Есть такая вероятность. Он рисковал жизнями 50 людей.


"Есть здесь и воздушные создания, так что нужно двигаться как можно осторожнее.”


Джин Ву-Рам пошёл первым.


Разрушенный Сеул. 50 людей двигались в поисках проблеска надежды.


Вскоре они обнаружили место, куда направлялись.


Джин Ву-Рам и команда натёрлись приготовленными заранее фекалиями троллей.


Вонь шибанула в нос, но им было наплевать. Этот навык говорил о том, что они многое повидали.


Пара Пробуждённых, обладавших навыками обнаружения и невидимости, разведывали.


"В 500 метрах отсюда есть тоннель. Мы можем избежать существ и понять ситуацию.”


Джин Ву-Рам был лидером и он был настроен осторожно. Он хотел спасти выживших, но сперва необходимо удостовериться. Он не мог действовать необдуманно.


Если те, что были здесь, уничтожены…. То плохая ситуация Южной Кореи станет ещё хуже.


Разведчики как можно больше старались узнать о происходящем. Они следили за существами, чтобы быть подготовленными.


Ккурук.


Куооооох.


У троллей текли слюни, они слепо осматривались. Они были крайне встревожены. Они держали наготове страшные клыки.


Огры не скрывали своё желание убивать. Одно неверное движение — и вся команда погибнет. Даже представлять такое было ужасно.


'Примерно 500 троллей и 3 огра.’


Джин Ву-Рам испытывал разные эмоции.


Талантов в Южной Кореи было примерно 30 000. 500 — это маленькое число, но количество Пробуждённых, движущихся по Южной Корее, ограничено.


Пять крупнейших гильдий прошлого практически уничтожены. Связь нарушилась и выжившие предпринимали случайные набеги. Вся система гильдии пала.


— Найдены выжившие. 200 человек живых. В ужасном состоянии.


Вскоре связь прервалась.


200 выживших!


Джин Ву-Рам с силой сжал кулаки..


'Если сумеем спасти их жизни...’


Они могут изменить ситуацию. Могут выгнать существ из разрушенного Сеула.


Но он ослабил бдительность из-за этой радостной вести.


Кииииик!


Их обнаружили несколько виверн, они громко закричали.


Хотя они полностью измазались в фекалиях троллей, существа их заметили. Они снова стали целью существ.


Грурук.


Грррук?


Тролли повернули головы.


Кунг! Кувуонг!


Массивные огры тоже двинулись.


“Чёрт!”


Раздражённо произнёс Джин Ву-Рам.


Виверны — серьёзный противник. Они блокировали тыл, трое членов группы уже умерло.


Ситуация — хуже не придумаешь. Вскоре они умрут.


Но Джин Ву-Рам и члены его группы решили не сдаваться без боя.


“Покажем им на что способны люди!”


Раз им суждено умереть, то с собой в могилу они заберут как можно больше существ.


На людей нельзя было смотреть свысока. Хотя их было мало, эти Пробуждённые были сильны. Они заставят существ понять, что люди — не просто пушечное мясо. Существа не растопчут гордость рода человеческого.


Каждый подумал, что они убьют как минимум половину этих существ.


Махающий мечом Джин Ву-Рам прокричал в радио.


"Мы будем сражаться и попытаемся выиграть время. Помоги выжившим сбежать!”


Они не сдадутся до самой смерти.


Ничего страшного не случится, если они умрут. Мир изменился, многие дорогие им люди уже погибли. Терять им было нечего, так что никаких сожалений по поводу своей кончины они не испытывали. Большинство Пробуждённых думало именно так.


Так что… они надеялись, что выжившие сумеют спастись, пока они будут умирать.


Они надеялись. Самопожертвование.


Чваккк!


Их мечи резали шкуру. Кровь хлестала. Члены группы были в отчаянии.


— Капитан!


"Не мешкайте!”


Из радио раздался отчаянный голос. Джин Ву-Рам не был в состоянии говорить.


На них напирали со всех сторон. Члены группы молились, умирая.


‘Боже! Снизойди до нас. Я не против умирать, прошу! Пожалуйста!’


"Куааааааак!"


Члены группы постоянно кричали.


Группа из 50 человек сократилась вполовину в мгновение. Если они продержатся ещё немного, то их мораль возрастёт.


Джин Ву-Рам убил тролля и прокричал.


“Мы люди! Мы сильны!”


10 минут.


Нет, даже пять минут!


Была возможность того, что выжившие сумеют спастись, если они продержатся ещё немного. Те, кто отправились на разведку, были сильны. Те, кто мог скрываться.


Куууууееее!


Но...огры объединили силы, всё стало сложнее.


Квадук!


Кунг!


Враги наступали. Сейчас не время было думать о человеческом достоинстве.


Это конец? Они смогли продержаться только до этого момента.


Джин Ву-Рам кусал губы.


Каждый медленно прощался с надеждой.


Чвааааааак!


Среди существ появился рыцарь в серебряной броне. Его длинное копьё пронзало и убивало дюжину троллей за раз.


Хварурурук!


Чёрный огонь поглощал существ.


Выжившие, в число которых входил и Джин Ву-Ран, посмотрели в этом направлении.


Их глаза расширились.


Чёрное пламя, огромные крылья. Человек в костяной маске и чёрной броне. Они чувствовали его силу лишь раз посмотрев на него.


Гррр...


Создания почувствовали что-то и остановились в замешательстве.


Серебряный рыцарь, двигающийся быстро как ветер, рассекал созданий на части. Всего за 10 минут 500 врагов были повержены.


Все онемели от шока.


После того, как всё закончилась, Роза спросила.


"Ну как? Видите навык Розы? Рой просто смотрит.”


Она в одиночку управляла М3. Я вспомнил, как он сражался.


"Слишком много ненужных взмахов.”


Роза надула губы.


"Королева-ним хвалила меня… как я ожидала, Хозяин слишком придирчив! Я буду стараться сильнее."


Её несгибаемость была похвальной. Она не была похожа на ребёнка, возможно, из-за влияния Крисли. Её должным образом натренировали.


Убив всех врагов, М3 вернулся. За его спиной 20 Пробуждённых молча глазели.


"Кто главный?”


“Я-я.”


Медведеподобный мужик сделал шаг вперёд.


Я проверил его Оком Разума.


Имя: Ким Ву-Рам


Занятие Герой (Воин) Титул * Принимает на Себя Ответственность (R, Сила +4)


* Мастер Сражений Низшей Ступени (U, Сила и Выносливость +3)


Статы


Сила 62 (+7) Интеллект 55


Ловкость 49 Выносливость 57 (+3)


Магическая Сила 52


Потенциал: (275+10/368)


Уникальные Особенности: Нет


Навыки: Воля Воина (U), Стимуляция Чувств (R), Определение Слабости (Ex, U)


Для человека он был неплохого уровня. Уровень остальных Пробуждённых был примерно таким же.


Я заговорил с Джин Ву-Рамом, который неуклюже мялся передо мной.


“Неподалёку есть и другие Пробуждённые. На них напали?”


“Ах...!”


Джин Ву-Рам понял серьёзность ситуации и вытащил рацию.


"Все существа убиты. Присоединяйтесь к нам.”


— Э.. ты серьёзно?


"Нам помогли.”


— Понял. Немедленно отправляемся.


После короткого разговора по рации, Джин Ву-Рам повернулся ко мне.


"Спасибо огромное за то, что спасли наши жизни. Я член гильдии Мифрила, Джин Ву-Рам.”


Знакомое название. Я нахмурился и ответил.


“Одна из пяти гильдий.?”


"Именно. Хотя теперь это просто остатки… конечно, не все присутствующие здесь принадлежат к гильдии Мифрила.”


Я кое-что знал. Благодаря тому, что в книге Гапарама были сведения о гильдиях. Но впервые я видел живого Пробуждённого в Южной Корее.


"Вы собираетесь спасти выживших? Не думал, что такая сила ещё осталась.”


“У нас есть база в Йонгине. Эмм… не против, если я спрошу, кто вы?”


“Охотник.”


“Хух?”


Джин Ву-Рам и его команда встревожились.


Но я не хотел бы признаваться, что я лидер группы налёта «Охотники на Демонов», когда рядом со мной было два тёмных эльфа. Вещи шли иначе по сравнению с моей прошлой жизнью, была возможность, что Пандемониум использует людей.


Может, он уже и так понял, что я капитан Охотников на Демонов. В моей прошлой жизни всё шло не так, но Окуллос же нарушил запрет.


‘Ничего плохого в осторожности нет.’


Было трудно предвидеть будущее.


Стереотипы существуют именно для того, чтобы их опровергать.


Я подумал и пробормотал.


"Я не собираюсь вас убивать.”


"Простите. Если вы не представитесь как следует, то я не смогу верить вам. Кроме того, подозрительно, что рядом с вами находятся два тёмных эльфа… спасибо за то, что спасли нам жизнь, но мы не можем расслабиться.”


Объяснил бдительный Джин Ву-Рам.


Как я и ожидал.


Роза вспылила.


"Королева-ним была права. Люди действительно тупы. Почему они сомневаются в Хозяине, который спас их? Я бы их уже убила, если бы хотела.”


"Молчи."


"...Да."


Щёки Розы покраснели.


Рой тревожно поглядывал то на меня, то на Розу. Они были такими же милыми, как Йихи, но сейчас было не время это демонстрировать.


“Я собираюсь на юг. Я избавлюсь от всех созданий, которых встречу. Можете следовать за мной или идти своей дорогой”


Я повернулся, сказав эти слова.


Роза показала людям язык, после чего последовала за мной.


“...Капитан-ним.”


“Дерьмо.”


Джин Ву-Рам нахмурился, когда один из членов его группы заговорил.


После того, как 200 выживших к ним присоединится, группа собиралась следовать обратно в Йонгин. Если на их пути встретятся существа, то большого количества смертей не избежать.


Джин Ву-Рам посмотрел на выживших Пробуждённых.


Они не могли сопротивляться, 500 существ почти уничтожили группу.


Было трудно воспринимать эту личность как человека. Он прежде не слышал, чтобы тёмные эльфы подчинялись человеку.


Следовать ли им за этим таинственным незнакомцем или направиться на юг и пробиваться самим?


Немного подумав, Джин принял решение.


“Следуем!”


Выбора у них не было.
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Глава 147-151. Божий Страж



Демоны, вторгшиеся в моё подземелье. Половина тех существ, что они взяли с собой, покинула моё подземелье. Они распространились по всей Южной Корее и были ещё не уничтожены.


Такое огромное количество созданий просто нелепо.


‘Остальные демоны. Или, может быть, помощь Пандемониума.’


Я почесал подбородок.


Сейчас демоны должны знать, что случилось непредвиденное.


Они должны планировать свой следующий шаг.


Так что...Я планировал уничтожить всех вражеских существ, чтобы показать демонам свою силу.


Я сделаю это, чтобы ошарашить Пандемониума.


‘Особенное событие.’


Особенные события несколько раз случались в моей прошлой жизни, это были вещи подобные появлению ангелов или Жестокого Командира Максиума.


Я знал как стать причиной ещё одного события.


Я бы не смел о таком и мечтать прежде, чем ступил в царство трансцендентности или получил сокровища Монарха Ада… Я слабо улыбнулся.


Хварурук!


На моей спине развевались на ветру крылья. Они немного отличались от тех, что дал мне навык Порочности. Это «предмет», полученный после поглощения огня гордыни.


Я вспомнил краткое описание предмета, который называется Тысячью Крыльями.


— Название — Тысяча Крыльев (Эпическое)


Описание: Крылья, которые способны вмещать в себя тысячи различных типов магической силы.


* Пользователь может поглощать и хранить магию существ им убитых.


* Цвет меняется в зависимости от типа поглощённой магической силы.


** Достигнув лимита возможно использовать навык «Тысяча Призванных Дверей».


** Счёт поглощённой магии — 445,344/1,000,000


Эпический предмет, не повышающий статы, не дающий навыков или титулов. Если бы я не был бы способен видеть скрытые опции Оком Разума, то предмет был бы бесполезен.


Но он определённо стоил затраченных на него 5 000 очков достижений.


Скрытые опции были интересны. Были и ограничения, но этот предмет даёт возможность использовать продвинутый эпический навык. Кроме того, этот навык был мне знаком.


— Название — Тысяча Призванных Дверей (Продвинутый Эпический)


Описание: В зависимости от места и времени призывается уникальный монстр. Призванный монстр не подчиняется приказам пользователя, но будет действовать в соответствии со своими собственными уникальными особенностями.


Неопределённый навык.


Но я видел в действии подобный навык. Весьма примечательный навык.


Навык на полступеньки ниже, «Традиционная Призванная Дверь (Эпический)». Люди использовали этот навык, чтобы обратить корейские разрушения. Безмерное богатство и множество самопожертвований в обмен на призванного «божьего стража».


Я не видел призыв своими глазами, но его было достаточно, чтобы остановить нашествие демонов.


‘Тысяча Призванных Дверей’ — похожий навык, но уровнем выше. Если соберу достаточно магической силы, то сумею открыть призванную дверь.


Конечно, я не собирался использовать магическую силу для призыва чего-то злого. Этот навык должен помочь людям.


‘Пробудить божьего хранителя для защиты Южной Кореи.’


«Божий» хранитель. Создание. В любом случае, я собирался его пробудить, чтобы контратаковать Пандемониума. Если я хочу это сделать, то мне нужна магическая сила существ и людская «природа».


'Корова с тремя ногами.’


Я покопался в воспоминаниях.


В тот раз была призвана трёхногая корова. На первый взгляд она была похожа на ворона. Больше грифона, могла даже затмить солнце. Я не был уверен в её силе, но, казалось, что она где-то между высшими созданиями 3го и 4го уровней.


Проблема в том… что она не подчинялась тому, кто её призвал.


Трёхногая корова защитила Корею, но она была неустойчивой.


После того, как она истребила вторгшихся демонов, корове потребовалось богатство. Её нравились всякие блестящие штуки, она поглощала все товары и драгоценности на вершине горы Баекду. Она развлекалась, насылая цунами, так что людям от неё тоже досталось.


В итоге её уничтожил Великий Герцог Упа. Но сила и воля божьего хранителя была несомненной.


‘На меня она не нападёт.’


Я был демоном. Инстинктивного узнавания быть не может.


До Подземного Мира мне было бы нелегко. Но теперь я смог бы легко себя защитить.


“Хозяин. Множество людей идут рядом.”


Произнесла Роза, взглянув назад.


Третий день.


Я странствовал по стране, не зная отдыха.


Тем временем, тысячи людей видели как я убиваю существ. Множество из них последовало за мной.


Были гражданские, и много Пробуждённых.


Я не останавливался ни на минуту, ни на секунду, продолжая двигаться. Люди, хоть и медленные, отчаянно пытались не отставать. С пеной у рта они с трудом за мной поспевали.


‘Чтобы призвать божьего хранителя мне нужна их природа.’


Сотни людей было бы мало. Тысячи, нет, десятки тысяч требовались мне. В любом случае, существо, которое я хотел бы видеть, вряд ли появится.


“Отдохните немного.”


На маленьком холме.


Я сел на камень и закрыл глаза.


Людская процессия остановилась и немного передохнула.


Рой и Роза.


Они впервые покинули подземелье. Им было любопытно всё вокруг, особенно активной была Роза.


Пока Рой стоял рядом с Хозяином Подземелья, Роза начала действовать. Она решила придти к людской толпе и посмотреть на них.


"Охх, ребёнок Спасителя-нима...”


При приближении Розы несколько людей упали на колени и воздели руки вверх.


Скромно.


Роза моргнула, когда к ней приблизилась женщина.


"Ты голодна? У нас есть приготовленная на пару сладкая картошка. Немного, но всё же. Попробуй.”


"Сладкая картошка?"


“Да. Очень сладкая.”


Пожилая женщина улыбнулась, предлагая картошку.


Роза резко схватила одну картошку.


Вагу!


Она сгрызла даже шкурку.


"Ум...сладкая.”


Вкусная. Роза стрескала сладкую картошку в мгновение ока.


Пожилая женщина не думала, что она съест и шкурку, после чего улыбнулась.


"Это… Ребёнок Спасителя-нима.”


“Меня зовут Роза. Кстати, ты говоришь о Хозяине? Кто такой Спаситель?”


Неважно, насколько она притворялась взрослой, Роза была ещё ребёнком. Она училась в два раза быстрее остальных, но был и у неё лимит.


Пожилая женщина медленно ответила.


"Роза-ним, мы зовём его спасителем-нимом, потому что он делает то, что больше никому не под силу.”


Ах!


Роза хлопнула в ладоши.


"Тогда спаситель — это Хозяин. Королева-ним всегда так говорила. Нет ничего невозможного для Хозяина. Хозяина забрало зло, но он вернулся и спас нас всех. Я знаю, Хозяин великий.”


Ум ум. Кивнула Роза.


Каждый день приносил что-то новое. Слова Королевы, Крисли, были правдой.


Её уверенность в этом росла.


"От зла...!”


"Он спасёт нас!”


“Наконец-то! Наконец-то!”


Но люди поняли всё немного иначе.


На то были причины.


Человек, которого забрало зло. Он вернулся уничтожить зло. Где-то такое уже было… конечно, они считали его богом.


Но прежде, чем она это поняла, тысячи людей окружили Розу.


Они оставили перед ней пустой круг и принялись внимательно слушать слова Розы.


Впервые Роза получила так много внимания. Естественно, её это льстило.


"Не волнуйтесь. Не знаю почему, но Хозяин пытается вам помочь. Королева-ним говорила, что Хозяин дарит людям «надежду». Вы слабые создания, но в вас есть потенциал. Если не пойдёте против Хозяина, то этот потециал расцветёт. Кстати… Королева-ним другого боится. Нападут ли люди на Хозяина, обретя силу? Нужно спросить. Нападёте ли?”


Роза этого не понимала.


Люди были тупы, но она и представить не могла, что они могут проявить непослушание и поднять на Хозяина меч. Они настолько тупы?


Она хотела узнать об этом напрямую у людей.


Кусать руку, которая их кормит. Неважно, насколько они сильны, Хозяин всё равно сильнее. Она думала, что создания, добровольно выбирающие путь смерти, странные.


Сила может изменить созданий, может заставить их взбунтоваться. Это неблагодарно. Такого про тёмных эльфов сказать нельзя.


“Ах, нет, это недопонимание. Я не говорю, что никто из людей так не сделает, но хороших людей больше.”


"Но это может измениться? Всего я не знаю, но не стоит рубить сук, на котором сидишь. Хозяин очень силён! Вам следует быть осторожными. Он один убил четверых демонов… уп!”


Роза быстро закрыла рот.


Люди задрожали.


"Четверых демонов?”


“Может...”


“Боже мой!”


Они не знали почему.


Однажды демоны просто наводнили Южную Корею.


Их было четверо.


Дипелла, Анастасия, Амурун и Дженеральд!


Люди запомнили их имена. Все, кто здесь был, помнили их.


Да, она говорит, что они все убиты.


Все с любопытством посмотрели на Розу.


Та, не обращая на них внимания, повернулась.


"Ах, ну не знаю, я пойду, Хозяин сказал, что пойдём через три часа.”


Роза смущённо посмотрела на Хозяина.


Хозяин прямо не говорил, но Роза знала, что её роль в том, чтобы заставить людей следовать за ним!


Если бы это было не так, то Хозяин не стал бы утруждаться ждать следующих за ним людей. Роза заметила это и выдала людям мешанину фактов.


Благодаря этому вера людей стала ещё сильнее.


Упоминать демонов было опасно, но только в том случае, если они поймут, что Хозяин — демон. Они могли бы ему завидовать.


Теперь появились люди, которые верили в Хозяина.


'Справилась ли я?’


Роза была молода, но соображала быстро.


Она инстинктивно понимала методы психологии.


Поэтому была почти уверена, что ответ положительный.


‘Верно!’


После чего Роза поспешно повернулась к пожилой женщине и спросила.


“Можно мне ещё две сладкие картошки? Дам одну Хозяину...”


Одну Хозяину. Вторую она сама съест.


Про Роя она даже не подумала.


Впервые она попробовала такую вкусную сладкую картошку.


Огромная разница.


Я собрал 800,000 из требуемого миллиона магической силы.


Существ стало меньше и находить их теперь труднее.


Количество присоединявшихся к нам людей постоянно росло. Уже свыше 20 000. Некоторые устали и решили дальше не идти.


Они хотели узнать обо мне. Но вокруг меня была невидимая стена, никто не мог приблизиться.


‘Не стоит раскрывать свою личность.’


Не стоило говорить, что я демон или что я капитан Охотников на Демонов.


Таинственность — важная штука. Завеса, которая подчёркивает моё существо.


В этом смысле Роза была полезной.


Она довела до крайности их любопытство и я стал предметом «культа» для некоторых.


Они надеются на демона. Забавно, но, с учётом того, что мне предстоит в будущем, ничего плохого в этом нет.


Их природа требуется мне для того, чтобы призвать божьего охранника, на которого я рассчитываю. Он будет действовать в соответствии с людской природой. Если они будут верить в меня ещё больше, то я смогу влиять на божьего хранителя.


Я следовал плану и собирал больше сторонников.


Поздним вечером.


Как только полная луна показалась в небе, я увидел сражающуюся группу людей.


"Водяной Взрыв!"


"Меч Торпедо!"


Чварурук!


Кваджиджинг!


Всего было 50 человек. Пробуждённые, сражающиеся с группой существ.


Я узнал знакомые лица.


“Ён-Хе! Сзади!"


"Оставь лорда орков мне!”


“Эдвард...чёрт!”


Знакомые имена.


Группа Охотников на Демонов.


Я посмотрел на существ. Их было довольно много.


Обычные орки, орки шаманы, орки воины, орки лорды. Всего тысяча орков.


Но теперь, с моим появлением, людей стало больше. За мной следовали 10 000 людей.


Я поднял руку, чтобы они молча стояли.


И в тот миг.


Хварурук!


Пламя Гордыни появилось. Я указал пальцем и чёрный огненный шар направился к лорду орков.


Кварурунг!


Огромный взрыв. Лорд орков и находящиеся рядом орки попроще испарились бесследно.


“Охх, Спаситель-ним...”


"Спасительн-ним!”


Многие из следующих за мной людей пали на колени и наблюдали. Они шли уже несколько дней. Их животы болели, выносливость была низкой. То же касалось и Пробуждённых. Движущей силой их была вера в меня.


Для них я был божьим посланником, а, может, и самим богом. Человеком, который наказывает зло. Защитником справедливости. Было ясно, что мой образ запечатлен глубоко в их сердцах.


Спаситель, появившийся после года страданий. Неважно, что за ним следуют и тёмные эльфы, и люди. Скорее, нечеловеческое присутствие делало их веру сильнее.


Чем жёстче и холоднее я был, тем больше привлекал к себе людей. Странно, но они хотели видеть монстра.


Настоящего монстра, который уничтожит монстров!


'Мне это подходит.’


Охотник должен хорошо знать монстров. В этом смысле, я подхожу их вере.


Насколько я знаю, люди прежде демонам не поклонялись. Обычно они их боялись.


Забавно, но неплохо.


Хвааааак!


Крылья, поглощающие магическую энергию, были совершенны. Они уже достигли пяти метров в длину. Как только я добавлял магию в крылья, появлялись сотни маленьких огненных шаров.


Навыки Гордыни и Тысячи Крыльев можно использовать вместе.


Кванг! Кванг! Кварурунг!


Огненные шары врезались в землю. Она задрожала как при землетрясении, появился слабый туман.


Квиииик!


Квиииииик!


200 орков были уничтожены в мгновение ока, теперь орки переключили на меня своё внимание. Лорд орков, чьё тело было настолько обожжено, что видно было кости, побежал ко мне с огромным мечом наперевес.


Охотники на Демонов были заняты своими противниками. Но лорд орков ни за что до меня не доберётся.


Чааааенг! Пуок»


M3 последовательно убил двух лордов орков.


Они были ранеными и уставшими, но сила М3 всё равно поражала.


"Как смеют уродливые орки приближаться к Хозяину?”


“И-именно.”


Зло выдохнула Роза, сложив руки на груди. Рой рядом слегка кивнул.


Тем временем Охотники на Демонов действовали. Несмотря на сильное количественное преимущество врагов, Пробуждённые действовали мудро и экономно. Возможность использовать удобный случай — сам по себе навык.


“Ён-Хе! Водяной Взрыв!"


"Электрический Шок!"


Волшебница воды Ли Джи-Хе. Она использовала огромный водяной шар, который действовал наподобие бомбы. Ю Ён-Хе не отставала, используя электричество. В итоге, получилась замечательная взрывная мощь.


Кваааааанг!


Кваджиджиджик!


Водяная бомба взорвалась, а электричество ударило по каплям воды, попавшим на орков. Их тела пронзил электрический разряд и 30 орков затряслось, перед тем как упасть.


Эдвард появился между запаниковавшими орками. Каждый раз, когда он взмахивал длинным мечом, кто-то из орков лишался головы.


Остальные члены группы были слабее этой троицы. Из всех Пробуждённых, которых я видел, эти были лучшими.


‘Отлично развиваются.’


После того, как я исчез, Охотники на Демонов стали сильнее. Я решил не вмешиваться в битву, вместо этого использовав Око Разума.


Имя: Ю Ён-Хе.


Занятие Герой (Маг Молнии) Титул * Дюжина Ударов Молний (R, Магическая Сила +4)


* Улучшенный Дух Молнии (U, Магическая Сила +7)


* Заложена Основа для Магического Мастера Меча (U, Сила, Ловкость и Выносливость +3)


Статы


Сила 55 (+3) Интеллект 78


Ловкость 63 (+3) Выносливость 61 (+3)


Магическая Сила 66 (+11)


Потенциал: (323 +20/423)


Уникальные Особенности: Получила защиту духа молнии. Состояние, полученное после удара молнии и нахождении между жизнью и смертью.


Навыки: Меч Молний (Ex U), Электрический Шок (U),Улучшенная Сила (U, Пассивный)


Имя: Ли Джи-Хе


Занятие Герой (Волшебница Воды) Title * Walking on Water (U, Intelligence and Magic Power +4)


Статы


Сила 33 Интеллект 75 (+4)


Ловкость 29 Выносливость 32


Магическая Сила 75 (+4)


Потенциал: (244+8/277)


Уникальные Особенности: Нет


Навыки: Барьер Воды (Ex R), Водяной Взрыв (U), Разум Воды (Ex U)


Имя: Эдвард Уиндзор


Занятие Герой (Воин) Титул * Воин, Стоявший на Краю (Ex U, Сила +8)


* Уничтожитель Оружия (U, Сила и Выносливость +4)


Статы


Сила 67 (+18) Интеллект 49


Ловкость 60 Выносливость 74 (+4)


Магическая Сила 41


Потенциал: (291+22/441)


Уникальные Особенности: Выбран проклятым мечом «Разрушитель».


Навыки: Нет Боли (U), Уничтожитель Оружия (Ex U), Спринт (Ex R), Рукопашная Схватка (U)


Эффекты от Предметов и Навыков: Магический Меч Уничтожения (Ex U, Сила +6)


Развитие Ю Ён-Хе и Эдварда было потрясающим. Даже если смотреть только на статы, которые стали в два раза выше. У них даже были сравнительно высокого класса навыки, так что я мог видеть, как сильно они старались.


Они были сильнейшими среди людей ещё в моей прошлой жизни. Хотя Ю Ён-Хе была слабее меня, я не судил её по себе.


Сейчас она могла сражаться с продвинутыми созданиями. На самом деле Ю Ён-Хе сражалась с лордом орков.


"Чёртов орчий выродок! Не выскакивай так внезапно!”


Она даже во время боя рта не закрывала.


Все члены моей группы были уставшими после битвы. Но они с интересом смотрели в мою сторону.


Вариантов не было. Людей, следующих за мной, как за богом, было достаточно, чтобы изменить ситуацию...


Первой приблизилась Ли Джи-Хе.


"Спасибо за вашу помощь. Я временный капитан Охотников на Демонов, Ли Джи-Хе.”


Ли Джи-Хе протянула руку.


На мне была Бесконечная Броня и Тысяча Крыльев. А ещё костяная маска, так что она не смогла меня опознать.


Мой внешний вид сильно изменился. Я стал выше, так что опознать меня было проблематично.


Я немного посмотрел на её руку, после чего повернулся.


Ли Джи-Хе была поражена.


"П-Простите? Подождите! Стойте! Эй, вы, где вы это взяли? Эта маска — символ группы налёта Охотников на Демонов!”


Она сняла такую же маску со своей груди и помахала ею. Она хотела пойти за мной, но Роза встала у неё на пути.


"Не преследуй его!”


"Преследуй? Да нет… эээ, тёмный эльф...?”


Глаза Ли Джи-Хе расширились.


Тёмные эльфы!


В прошлом у неё был опыт общения с карликами, но тёмные эльфы всегда вели себя агрессивно. В подземелье их нужно было опасаться.


Но сейчас тёмные эльфы были с людьми. Конечно, она была удивлена.


Роза слегка высунула свой маленький язычок.


“Фэйри-ним сказала, что я не должна позволять женщинам виться вокруг Хозяина. Ба, я вижу, что страшнее Королевы-ним.”


Йихи случайно встретила Розу и дала её несколько наставлений. Большинство из них относились к женщинам.


Ли Джи-Хе была в замешательстве оттого, что тёмный эльф заговорил с ней в таком тоне.


“...Что люди здесь делают?”


"Люди зовут Хозяина «спасителем». Он делает то, что другим не под силу!”


"Спаситель...”


Ли Джи-Хе повернулась.


Все здесь собравшиеся следовали за одной личностью.


Они склонились, коснувшись лбами земли. Единственное слово они выкрикивали — Спаситель..


Роза резко мотнула головой. Она повернулась.


"Мы заняты. Если хочешь — можешь следовать за нами. Пойдём, Рой.”


"Эмм.”


Роза взяла Роя за руку и медленно пошла.


Ю Ён-Хе и Эдвард подошли к Ли Джи-Хе.


“Унни. Что нам делать?”


"Не знаю. Думаю, то, что мы услышали по радио, было верно...”


Теперь все средства связи сдохли. Иногда связаться удавалось с поставщиками товаров, с теми, кто ответственен за склады, люди были разъединены.


Она слышала, что явился «Спаситель». Только прибыв сюда, Охотники на Демонов увидели его.


“Этот человек… как будто я его знаю.”


Человек в маске. Ю Ён-Хе посмотрела на его спину.


Грубоватый человек. Ли Джи-Хе тоже посмотрела на него.


"Забыла? Он уже мёртв. А мы выжили, хоть он и умер.”


“В любом случае… решение принимать Унни. Лидер группы — Унни.”


Вздохнула Ю Ён-Хе. Под её глазами были видны тёмные круги.


Ли Джи-Хе немного подумала, после чего кивнула.


“Присоединимся. Кажется, среди них много Пробуждённых. Полезно иметь много людей.”


Вторжение было неожиданным и очень быстрым. Демоны и создания. Они знали слабые места людей и оккупировали Корею.


Столица была уничтожена прежде, чем они успели среагировать. Демоны не собирались давать времени умным людям для объединения.


Но...они всё равно объединились. Люди собирались. Если будет много людей, то созданий можно не бояться.


‘Кто он? Неужели и правда Спаситель?’


Она не знала. Точно была уверена в том, что его сила была за пределами её воображения. Он убил огромного лорда орков и сотню орков попроще в придачу. Ю Ён Хе, которая была сильнейшей среди них, не могла с ним равняться.


Хотя она думала, что он ей знаком, никакого смысла в том, чтобы назвать его спасителем не было. Ли Джи-Хе начала приводить мысли в порядок.


Люди были напуганы.


Как только они начинали во что-то верить, конца этому не было видно.


Они верили и их вера могла быть движущей силой, благодаря которой они выживали. Но она же могла и сделать из них фанатиков.


Вууууууу.


Воооооо.


Тихие звуки слышались повсюду. Непростая песня. Скорее, странные стоны.


"Люди такие странные."


Сказал Эдвард, оглядываясь.


"Ничего странного.”


Ю Ён-Хе не согласилась.


В тот момент они шли в толпу.


Только те, кто сильно верил в спасителя, могли стоять рядом с ним.


"Нуна, ты не думаешь, что это всё странно? Так чудно всё выглядит...”


"Всё рушится. Всё кончено. Когда они не видели света, кто-то протянул им руку помощи. Для них он спаситель.”


По этой же причине Ю Ён-Хе следовала за тем мужчиной два года назад. Несмотря на то, что он был опасен и часто исчезал, для неё он был светочем.


Но он ушёл. Мир был на грани катастрофы, а он не появился, когда в нём так нуждались.


Даже когда дорогие тебе люди умирают… когда твой дом разрушен...


"Точно, я бы с ума сошёл, если бы Нуна исчезла.”


"Не говори таких странных вещей. У тебя достаточно силы, чтобы жить одному.”


"Ну и что, что у меня есть сила? Я не хочу… хехе.”


Эдвард игриво засмеялся. Атмосфера была какая-то подавленная.


Находящаяся рядом с ним Ли Джи-Хе посмотрела на процессию и спросила.


"Куда мы идём?”


Ответ пришёл отовсюду.


"В Царство Небесное. Спаситель ведёт нас в место, где нет забот.”


Ответили плачущие люди.


Но Ли Джи-Хе не поверила.


"Разве вы ангелов не видели? Они думают, что сейчас важнее уничтожить демонов. Люди не в почёте сейчас.”


"Это поддельные ангелы! Только Спаситель знает дорогу к Небесам! По словам Спасителя и его ребёнка мы можем попасть на Небеса.”


"Я слишком молода для этого.”


"Тебе не хватает веры! Разве ты всё ещё сомневаешься в Спасителе-ниме?”


Ли Джи-Хе ответила.


"Я знаю, что он силён. Он справился с созданиями, с которыми мы не могли, так что я ему благодарна. Но не похоже, что он ведёт нас на Небеса.”


Попутчик вздохнул так, будто его это оскорбило. Остальные люди окружили Ли Джи-Хе.


"Ты не заслуживаешь быть в наших рядах!”


"Еретики!"


"Еретик!"


Яростная реакция. Ли Джи-Хе запаниковала от внезапной перемены настроения.


"Я еретик только потому, что не верю? Подождите-ка!”


Ли Джи-Хе больше не могла спокойно стоять, потому что люди начали хватать её за волосы и одежду. Охотники на Демонов вытащили Ли Джи-Хе и оказали сопротивление толпе.


"Страшила!”


В тот момент они услышали голос.


“А?”


"Ох, ребёнок Спасителя-нима...”


Подобно чуду Моисея.


Люди немедленно расступились перед тёмным эльфом.


Они прекратили критиковать Ли Джи-Хе.


Девочка встала перед Ли Джи-Хе и Охотниками на Демонов.


"Хозяин говорит, что мы продолжаем двигаться. Все люди тоже! Роза не простит вас, если будете замышлять что-то против Хозяина. Только Королева-ним достойна стоять рядом с Хозяином. Поняли?"


Они не знали, кто такая Королева-ним.


Но напряжённая атмосфера рассеялась.


Роза ушла.


"Спаситель!"


"Оххххх...”


"Охххххххх...”


Люди как лягушки распластались на земле.


“Унни. Пойдём."


Донёсся до Ли Джи-Хе голос Ю Ён-Хе.


“Д-да. Пойдём...”


Ли Джи-Хе сглотнула и начала двигаться.


Она чувствовала себя так, словно шагала в пасть ко льву.


Прошло 10 дней.


Большинство созданий, бывших с Южной Корее, уничтожено. Количество людей, следующих за мной увеличилось, достигнув 30 000 человек.


И… В тот момент я получил достижение.


— «Вера» 30 000 людей успешно получена впервые.


Это достижение невозможно оценить. Поиск подобных достижений и наград.


0.001 очков достижений за человека. Число будет округлено.


35 очков достижений добавлено на ваш счёт.


Необычное достижение. Награда паршивенькая, но системное окно показывает, что это стоящая вещь.


Если в меня поверят миллионы, то я получу много очков достижений. Сейчас, глядя на то, сколько людей ко мне присоединяются, это не кажется невозможным.


Конечно, быстрее будет заняться другими вещами, но от этого я могу получить дополнительный доход.


Ничего плохого в этом нет. Особенно вспоминая мой Магазин Достижений.


"Стоять!"


Это произошло, когда мы находились рядом с Пусаном. Множество солдат и бронированных автомобилей преградили мне путь. Не было видно ни вертолётов, ни истребителей. Я слышал, что первым делом демоны занялись базами военно-воздушных сил… Удивительно, что ещё сохранились какие-то войска.


Я не слышал об этом никаких новостей, о их мотивы были понятны. Они хотели избавиться от существ.


На человеке, использовавшем громкоговоритель, был головной убор с тремя звёздами.


“Мы планируем вернуть Сеул! Присоединяйтесь!"


Он сказал ещё пару слов, но яснее от этого не стало. Они хотели силой заставить нас присоединиться.


"Если попытаетесь уйти...!”


"Чёртово отродье! Появились, когда все существа исчезли? Чем вы занимались до этого момента?”


"Спаситель-ним уничтожил всех существ!”


Реакция тех, кто следовал за мной, была бурной. Казалось, что во время яростной атаки они оставили людей и скрылись в тёмном углу.


Люди больше не доверяли солдатам. Кровяное давление выживших росло.


"Солдаты стоят на страже Южной Кореи! Ресурсов мало, поставок не было, иного пути не было. Но теперь всё изменилось. Как только мы вернём себе Сеул, вы все сможете жить так же, как и раньше. Ядерные технологии обладают практической пользой! Пробуждённые, присоединяйтесь к нам! Вернём Сеул вместе!”


Ситуация ничем не отличалась от вооружённого подавления демонстраций. Солдаты пытались заставить людей, используя оружие. Но на моей стороне Пробуждённых было намного больше.


Они даже «верили» в меня.


“Ке!”


"Дерьмо!”


Люди высказали своё недоверие.


“Хозяин. Так шумно. Что это такое?”


Роза нахмурилась, у неё были очень чувствительные ушки.


“Это называется громкоговоритель.”


"Могу я от него избавиться?”


Чеоок.


Я сделал шаг вперёд, не утруждая себя ответом.


В тот же миг стало тихо. Люди перестали жаловаться, солдаты затихли.


Но это лишь затишье перед бурей.


Хваааааааак!


Я создал огромную сферы пламени гордыни. Сфера парила в небе словно солнце. Пламя было в два раза больше бронированных автомобилей, оно постоянно увеличивалось и сжималось.


Моя магия равнялась 110 очкам. Самый сильный мой стат, даже навыки низкого уровня становились разрушительнее.


Что уж говорить про эпический навык.


Куаааааааанг!


Я протянул руку и сфера врезалась в гору.


Небольшой взрыв.


Гора 700 метров в высоту мгновенно исчезла.


Люди такого сделать не могли. Такое даже «мощью» назвать трудно.


“......”


Солдат, говоривший что-то по громкоговорителю, затих, увидев это зрелище. Все его коллеги тоже.


Говорить было нечего.


Будто чудесная мечта, воспарившая в небо. Они могли лишь молча наблюдать.


Это предупреждение. Если они снова начнут шуметь, то я их уничтожу.


“Бог.”


“Бог...”


Теперь уже не спаситель, теперь бог. Люди за мной шептали мой новый титул.


Солдаты. Были теми же людьми. Я много знал о людях.


Все были разными, но подчинялись одним законам. Я уже обрёл их веру, число моих последователей превысило десятки тысяч. Мои способности было невозможно повторить.


Дук!


Дук!


Солдаты начали бросать оружие. Потом в едином порыве они все положили его на землю. Те, кто находился в бронированных машинах, вышли, подняв руки. Они не собирались показывать ко мне враждебность.


“Ты! Что ты делаешь?”


“Р-разве ты не видишь? Люди не могут не подчиняться богу.”


Солдаты были крайне взволнованы.


Куееее!


Сразу после этого раздался крик, кто-то кричал от боли рядом с горой, по которой пришёлся мой удар.


Кунг! Кунг!


Сюда на всех порах стремился гигант, в руках которого была огромная ветка. Одна из его двух голов исчезла, но его мощь была очевидна.


Двухголовый огр! Одно из сильнейших существ.


Он был ранен и с трудом дышал.


С таким созданием обычным людям не справиться. Двухголовый огр появился после того, как место его проживания было уничтожено. Люди инстинктивно боялись такой уродливой громадины.


Сааааах!


Я расправил Тысячу Крыльев. Как и явствовало из названия, крылья могли вознести меня в небо. Я полетел низко над землёй и врезался в двухголового огра.


Курурунг!


Двухголовый огр был неуклюж, но силён. Вероятно, у него сила была не меньше ста пунктов.


Но… то же самое относилось и ко мне.


105. Моя сила была больше двухголового огра.


Я схватил руки, удерживающие ветку и оттолкнул их.


Я чувствовал неуверенность огра. Он ни за что бы не представил, что кто-то превзойдёт его по чистой силе. Создания и демоны не стали бы состязаться с огром по силе.


Но я ввязался в лобовое столкновение. И не отпускал ветку.


Кунг!


Вскоре двухголовый огр лежал на земле. Он старался подняться, но не мог обрести баланс из-за того, что у него была всего одна голова.


Я вытащил Меч Императора. И отрезал ему голову.


Пхуааак!


Кровь била струёй, но мне было наплевать. Двухголовый огр больше не дышал.


“Бог...”


"Божий хранитель!”


Они говорили подобного рода вещи.


Божий хранитель? Мне этот титул не подходил.


Я стряхнул с меча кровь и повернулся.


После чего направился к солдатам.


Гулп!


Все солдаты были напряжены. Я двигался медленно, но не останавливался, пока не подошёл ближе.


Можно было ничего не говорить. Солдаты, которые находились слишком близко, отошли. Остальные заметили это и начали двигаться.


Плотная группа солдат подвинулась и дала мне дорогу. Когда я прошёл мимо, все последовали за мной.


Я собрал всю силу, необходимую для крыльев. Созданий больше не было, количество моих последователей достигло 40 000.


‘Самое время.’


Теперь пора открыть призванную дверь.


В моей прошлой жизни появилась трёхногая корова. Я знал место, где она была призвана. Если пойду туда же и использую Тысячу Призванных Дверей, то, скорее всего, снова появится трёхногая корова.


Результат этого навыка зависел от времени, места или предмета. Наконец, нужно определиться с местом.


Я пересёк границу Северной Кореи.


Ситуация там была ещё хуже, чем в Южной Корее. Я вообще людей не видел. Никто мне не мешал, так что моё продвижение было быстрым.


Тех нескольких встреченных мне по дороге существ я уничтожил.


Три дня спустя я достиг пункта назначение.


Я поднял голову и посмотрел на огромную гору.


Гора Баекду. Я достиг конечной точки путешествия.


Гора была покрыта туманом. Мои крылья, собравшие миллион магической силы, были заметны и в тумане.


Люди нервничали. Казалось, они думали, что это и есть путь на небеса.


Демон, который вёл их на небеса. Заблуждение. Даже если бы это было возможно, я бы не хотел ни открывать дверь, ни брать их туда с собой.


Я просто хотел открыть дверь. Демонстрация, призванная смутить Пандемониума. Мои и людские желания не совпадали.


Но мне нужна была их «природа». Они хотят быть счастливы и отправиться на небеса — это сильно поможет мне открыть дверь.


“Тысяча Призванных Дверей.”


Я использовал навык рядом с озером.


И в тот момент...


Вииииинг!


Крылья рассеялись, став туманом. Они сформировали круг в воздухе.


— Навык «Тысяча Призванных Дверей» (Продвинутый Эпический) был использован.


Призванная дверь успешно открыта!


Я улыбался. Как будто души их всасывало внутрь, магия людей устремилась в призванную дверь. Магия, созданная их природой.


Я не был уверен в том, что снова появится трёхногая корова.


Но людей было так много, что появится кто-то необычный.


Джеееок! Джеееок!


Круг открылся.


Огромное тело проскочило через круг и приземлилось на землю.


30-ти метровое. Стройное тело на четырёх ногах. Удлинённая мордочка и шерсть.


Хищные глаза посмотрели на меня. Оно спрашивало, кто я такой. На его лице было жгучее любопытство.


Да уж, точно не трёхногая корова. Что-то совсем иное.


Я изучал тело существа.


Необычное...


У призванного существа было 9 хвостов.


Из-за рога на его лбу он был похож на единорога, но его магия сильно отличалась. Близко к небесной силе, но я не был слишком в этом уверен.


На первый взгляд оно было похоже на оленя. Но лицо напоминало драконье. У него были лошадиный ноги, так что я не был уверен в том, кто это.


Химера? Химера создаётся из различных частей живых существ, так что моя догадка могла быть верной.


Но это существо было переполнено жизнью, в отличии от химеры.


Я не мог определить его тип. Пришлось использовать Око Разума, чтобы полностью удостовериться.


Имя: Гирин (Прим.пер.: Корейская версия цилиня. Википедия в помощь)


Статы


Сила 105 Интеллект 100


Ловкость 90 Выносливость 80


Магическая Сила 105


Потенциал: (480/???)


Уникальные Особенности: Название происходит из сочетания двух букв, «Ги (麒)», что значит мужчина и «Рин (麟)» — женщина. Зверь, покрытый шерстью, на котором лежит ответственность за священную территорию. Рождён божьим воображением, природа многих людей.


Навыки: Посвящение (Эпический), Гирин (Эпический), Барьер Воображения (Продвинутый Эпический), ???, ???


Несмотря на то, что моё Око Разума достигло эпического рейтинга, я всё равно видел вопросительные знаки в описании. Не так уж и неожиданно, учитывая совершенно иное течение магической силы.


‘Его не существовало.’


Я смотрел на слова, написанные в разделе уникальных особенностей. Другими словами, это существо было «создано». Если бы его призвал настоящий бог, то баланс мог бы поколебаться. Из того, что я видел, трёхногая корова справлялась с драконами, но и гирин был не промах. Его сила была примерно равна трёхногой корове.


Куооооох!


Прокричал гирин. Даже стоящие далеко люди узнали о его существовании.


“Гирин...!”


"Ох, появился настоящий божий страж!”


Радостные крики длились мгновение. Окружающий мир начал меняться. Прежде, чем понял это, солнце разделилось на девять частей, а вершина горы стала морем.


Я заметил барьер.


Святой страж. Он заметил мою сущность и немедленно занял агрессивную позу.


‘Мои статы больше...’


Проблема была в навыках. Барьер Воображения был продвинутого эпического рейтинга, а оставшиеся два навыка и вовсе были помечены вопросительными знаками.


‘Думаю, что просто так я не пройду.’


Огромное тело Гирина начало двигаться. Лошадиный копыта помчались на меня.


Кваааааанг!


И в тот же момент я нанёс удар.


Барьер воображения. Подделка, но и не подделка. Раны, полученные здесь, болели как настоящие. Люди остались снаружи, внутри были только мы с гирином.


Люди в барьере могли лишь наблюдать за моей схваткой с гирином.


То мне делать...?


Момент сомнения. Ответ был ясен.


Я вытащил Меч Императора.


Он был окружён тёмной аурой, которая поглощала весь свет вокруг меча. Солнце стало ярче в девять раз, так что было лучше показать Меч Тьмы.


"Я сниму твою шерсть и приведу её в порядок.”


Перед тем, как я появился в Подземном Мире, мне было бы нелегко. Я с треском бы проиграл. Но теперь я превзошёл лимит. Я двинулся вперёд.


Конечно, я не стану убивать это существо.


Нужно, чтобы оно сдалось, после чего оно выполнит мои указания.


Гирин — идеальное существо для того, чтобы спровоцировать Пандемониума. К тому же, гирин, судя по выражениям лиц людей, когда они его увидели, был святым созданием. Гирин не собирался вредить людям.


Гирин с людьми будет жить в гармонии, значит, он будет останавливать Пандемониума и его существ. Так я смогу выиграт ьвремя.


Кварурунг!


В чистом небе появились разряды молнии.


По чистым статам ему меня не одолеть. У меня были выше все статы, кроме силы. Но навыки были так же важны, как и статы. Барьер Воображения оказался сложнее, чем я думал.


Он ясно показывал намерения гирина. В этом мире происходили чудеса.


Хауп!


Гирин с помощью одного из своих девяти хвостов поглотил одно солнце. После чего выплюнул его.


Хварурук.


Появившееся солнце выглядело так, будто было способно поглотить мир, так что я был настороже.


‘Я не могу быть беспечным.’


Ситуация казалась серьёзной. Если он в меня попадёт, то к концу боя, скорее всего, я буду разорван на части.


"Сверхъестественное."


— Благословение Сверхъестесвенного!


Высокая магическая сила (110) и интеллект (105) увеличили магическую силу в 1.2 раза.


Магическая сила +6 на 30 минут.


Не такое действие, как было раньше. Эффективность предмета улучшилась благодаря моим трансцендентным статам. Будто мастеровой вытаскивал все возможности у предмета.


Как бы то ни было, моя магия достигла 116 очков. Позор для гирина… я мог использовать силу, чтобы уничтожить солнце.


Пламя Гордыни горело всё ярче. После чего я добавил к ней силу Бога Молнии. Таким способом прежде я уничтожил титана.


‘Я не отступлю.’


Несмотря на Барьер Воображения, я был трансцендентно силён. Это значит, что трансцендентность находится за пределами реальности, так что воображение на меня не сильно влияло.


Просто… немного раздражало.


Сочетание огня гордыни и Бога Молний было равно солнцу.. Я бросил на это все силы.


Вскоре после того, как в солнце врезался мой смешанный шар… Кварурурнг!


Огромный взрыв. Границы барьера горели, иллюзия дала трещину.


Джеджеджеок!


Он не мог вынести такого мощного удара.


Гирин замешкался на мгновение и поднял рог. Рот восстановил барьер. Прежде покрытый трещинами, теперь он вернулся в обычное состояние.


‘Я его сломаю.’


Барьер меня раздражал. Я продолжил сражаться против множества естественных катастроф. Земля трескалась или лава начинала течь. Обычному телу такого не вытерпеть, но это был ещё не конец.


Я снова зажёг огонь Гордыни. Я в порошок сотру этот барьер.


Чиииик! Чиииик!


Я не стал заимствовать силу Бога Молний, вместо этого окунув его точно в пламя Гордыни. Бог Молний немного замешкался. Но вскоре сдался.


После чего была сконцентрирована огромная мощь размером с кулак. Мощь не сравнимая с той , что была прежде.


Я бросил её в барьер.


Как только концентрированная сила ударила в барьер, она начала всасывать всё вокруг себя подобно чёрной дыре.


То же касалось и щита вокруг барьера.


Всё поглощалось сферой.


Рот гирина сиял ярко, но скорость его восстановления уступала скорость поглощения сферы. Вскоре барьеру конец.


— Хватит!


В этот момент в моей голове раздался женский голос.


Я быстро понял, что это кирин со мной общается.


— Если эта сила вырвется, то все люди снаружи умрут!


Ага!


Она решила, что сражаться со мной и одновременно поддерживать барьер слишком трудно. Теперь она начала волноваться о людях снаружи.


Разве она не божественное существо, рождённое природой людей?


Кажется, она способна общаться. Всё упростилось.


Я хотел понять её истинные цели.


"Хочешь их защитить?”


— Каждого! Почему ты хочешь убить всех этих невинных людей?


"Я не понимаю о чём ты говоришь. Ты сама напала на меня первой. Я всего лишь защищаюсь.”


— И всё же...!


Я расправил крылья.


Я улыбнулся.


"Они бродяги. Они лишились домов, работы и только благодаря мне добрались до этого места. Разве не их природа пробудила тебя? Ты точно хочешь, чтобы они жили?"


Нет. Большинство следовало за мной, чтобы чувствовать себя увереннее. Они больше не хотели страдать. Вот почему они за мной следовали, мечтая о «небесах».


Свои жизни их не интересовали.


Они не знают, что гирин впитал в себя их природу.


Я повернул голову и посмотрел на трясущихся людей.


“Они об этом не переживают. Хотя я зло, они следуют за мной, чтобы отомстить. Если кто-то захочет отвести их на небеса, то они будут следовать за людьми, которые ещё злее меня. Ты знаешь мою природу, но ты увидела мою сущность и напала на меня.”


Я привёл сюда людей. Они верили в меня. Их вера была в их природе.


— Значит, ты не злой?


Она сумасшедшая? Она интерпретировала мои слова по-своему, так что пришлось снова её поправлять.


"Злой. Злее, чем кто бы то ни было. Но я не изливаю своё зло на всех и каждого. Только на тех, кого считаю своими врагами. Они являются целью моей порочности.”


Люди сейчас не входят в этот тесный круг. Их уровня недостаточно даже для того, чтобы оцарапать меня. Кажется, гирин, наконец-то, понял.


— Тогда...хорошо, я поняла. Перестань разрушать мой барьер.


"Я не знаю как вернуть высвобожденную магическую силу. Сама позаботься об этом.”


Я сложил руки и превратился в простого наблюдателя. Гирин, который достиг 30 метров в высоту, испуганно повернула голову. И сосредоточилась на барьере.


Барьер восстановился, а гирин спустилась на землю.


Её враждебность ко мне испарилась, но она выглядела устало.


Гирин не остановилась, пока не дошла до людей.


Всё тело её было покрыто пламенем, она постепенно начала меняться.


Вскоре на месте гирина появилась обнажённая женщина.


Девушка-мечта с ярко-рыжими волосами. Не считая рога на лбу, она вполне была похожа на обычного человека.


Люди окаменели при её появлении.


“Меня зовут Рин. Я пришла к вам из-за вашей природы.”


Гулп!


Люди сглотнули. Все смотрели на девушку.


Она не просто прекрасна. Вокруг неё распространялась непревзойдённая атмосфера.


“Но я не могу отвести вас на небеса. Могу «сон» подобный создать, но то будет лишь иллюзия. Хотите?”


Все молчали. Они множество раз представляли себе царство небесное. И надеялись, что их воображение станет реальностью.


Рин продолжила.


"Я не уверена. Но мне очень не нравятся те, кто вам угрожает. Они маршем прошлись по вашей земле и забрали дорогие вам вещи. Я их накажу.”


Хууууунг!


Её рог снова засиял.


Пламя распространилось и тысячи людей его поглотили.


После этого она сказала.


"И...личность, которая покончит с беспорядком, появится. Он или она станет реальным защитником этой страны.”


Я пристально наблюдал. Гирин распылил над людьми тлеющие огоньки. Я не был уверен в типе этого огня, но мог предположить, что это эпический навык Гирин.


Огоньки появятся как только произойдёт подходящее событие. У тому же, теперь у них есть лидер. Среди десятков тысяч людей, собравших здесь, настоящий лидер появился, чтобы вести их.


У людей были красные лица.


Они инстинктивно узнали гирина, поняли, что она собирается делать. Может, гирин общалась с людьми посредством образов.


В любом случае, я сделал всё, что хотел.


‘Я передал сообщение.’


Я сделал это внутри воображаемого барьера.


Я назвал гирину истинного виновника бед людских.


Я вспомнил наш разговор.


"Пандемониум. Это его слуги ступили на эту землю. Они принесли с собой разрушения. Он демон, но, в отличии от меня, хочет весь этот мир разрушить. Выбор за тобой. Будешь ли продолжать враждовать со мной или поможешь людям в их битве против Пандемониума и остальных демонов?”


"Значит ли это, что ты разрушений не алчешь?”


“Я демон. Я не буду мстить за людей. Для этого я призвал тебя.”


"Будет сложно, если Пандемониум так же силён, как и ты.”


"Тебе не придётся с ним сражаться. На этот раз четверо его демонов-вассалов умерли. Хотя Пандемониум быстро отправит сюда демонов и созданий, их будет меньше. Ударь по этим местам. Прекрасный трамплин для мести..”


“Трамплин для мести...”


"Я не собираюсь уничтожать людей. Я хочу только убить остальных демонов. Подумай хорошенько и действуй. Я не тот, с кем тебе стоит враждовать.”


Сейчас подземелья остальных демонов меня не интересовали. Выиграть время было важнее. Если смогу получить несколько спокойных месяцев — то отлично.


И гирин с людьми это время мне предоставят.


К тому же, они могут опробовать силу, как только преуспеют в завоевании подземелья. Тогда они могут начать сражаться с остальными демонами как должно.


Гирин приняла решение напасть на подземелья вассалов Пандемониума. Так что делать мне здесь нечего.


‘Теперь...’


Я повернулся.


Мне больше не нужно было их вести, у них появился лидер. Будет лучше поддержать свою «таинственность».


Люди такие. Чем больше они не понимают, тем это для них страшнее… они больше предрасположены следовать за тайной.


"Спаситель-ним!”


“Где...”


Люди запаниковали как только я повернулся к ним спиной. Ю Ён-Хе первой пришла ко мне.


"Подождите!"


Ю Ён-Хе была магическим мастером меча молнии. Она двигалась почти так же быстро, как молния.


Я взглянула в мои глаза.


"Кто вы? Я наблюдала за вами. Но я не знаю. Почему я чувствую так, будто знаю вас?”


Такое чувство, что она не отпустит меня, пока я не отвечу. Я собирался использовать свиток, чтобы исчезнуть из горы Баекду, но сначала ответил.


"Пока у тебя нет права знать.”


"Знакомый голос. Хотя он и знакомый… я не могу вспомнить. Память моя как в тумане. Просто… скажите мне. Как мне получить право знать?”


"Стань сильнее. Все люди должны быть слабее тебя. Как только добьёшься этого, узнаешь ответы на все вопросы.”


Она развивалась те год и 8 месяцев, что меня не было. Она стала намного сильнее, чем раньше. Но это всего лишь по людским стандартам. Если она продолжит так развиваться, то это лишь вопрос времени… я хотел, чтобы она развивалась быстрее.


Я вытащил два листа бумаги.


Билеты в продвинутую тренировочную комнату. Тип билета, который может быть открыт.


"Если захочешь стать сильнее, то порви этот листок, когда никого рядом больше не будет. Отдай второй листок человеку с наибольшим потенциалом развития.”


Я бы не отдал ей этот листок, если бы её развитие было бы ниже моих ожиданий. Но благодаря своему развитию Ю Ён-Хе и Эдвард Уиндзор заслужили эти листы.


В этой жизни люди не должны так легко сдаваться, как в моей прошлой жизни. Я получу огромную выгоду, если они продержатся до самого конца.


Было бы здорово, если бы Ю Ён-Хе стала лидером. Истинная сила людей в их единстве. Она бы стала ключевым пунктом в вопросе уничтожения демонов, а я бы контролировал её с тыла.


Неплохое было бы развитие событий.


“......”


Ю Ён-Хе посмотрела на два куска пергамента. Она, плотно сжав губы, разрывалась между мной и пергаментом. Я оставил это ей.


‘Этого достаточно, чтобы Пандемониум встревожился.’


Он не знал, что я вернулся. Скорее всего, он отправил войска после того, как его связь с демонами прервалась. Если на пустые подземелья нападут, тогда ему придётся действовать.


В процессе будут и ещё человеческие жертвы, но их количество не будет огромным. Хотя человечество близко к вымиранию, Эдвард и Ю Ён-Хе выживут. Когда они появятся в тренировочной комнате, то не смогут оттуда выйти пока этого не осознают.


“Рой. Ты остаёшься.”


"Да, да?"


Я сделал ещё кое-что. Я оставлю здесь Роя наблюдать. Если он будет докладывать мне о ситуации, то подготовить тактику будет намного проще.


Роза сложила руки на груди и отругала Роя.


"Ты не слышал, что сказал Хозяин? Разве ты не знаешь что Хозяин терпеть не может повторять? Рой, я заберу М3. Ты же не можешь каждый раз на меня опираться? Хватит уже быть таким застенчивым!”


Роза бессердечно его отругала, хотя он и был её братом-близнецом.


Рой выглядел так, будто вот-вот заплачет. Он не мог отказаться и просто стоял.


“Хозяин. Мы идём?”


Розу брат вообще не волновал.


Я кивнул и разорвал свиток, который передала мне Роаз.


И в тот момент… вспыхнул свет и мы исчезли с горы Баекду.


Йихи первой встретила меня после того, как мы вернулись в подземелье.


“Вы пришли, Хозяин.”


Она с улыбкой поклонилась. Она была спокойна, но неловкость не исчезла. Она действовала неубедительно.


"Крисли и Ташмаль вернулись?”


“Да. Два часа назад. Йихи за ними ухаживала.”


Она закрыла руками рот и засмеялась «охохо». Непохоже на её обычный «йихихи». Я чувствовал будто жук ползёт по моей спине.


"Но, Хозяин, разве вы не устали? Йихи принесёт вам медовую водичку в знак искренности.”


Откуда-то появился красивый кубок. Этому трюку она научилась.


“Прошу, обратите внимание, что кубок этот сделан Йихи.”


Он развивалась. Прежде у неё не было чувства вкуса, но это меняется со временем.


Гулп!


Я проглотил напиток. Освежающее чувство.


"Вкусно."


“Йихихи!”


Йихи быстро забрала кубок, который я бросил.


"Пойду посмотрю на Крисли и Ташмаль.”


“Да, Хозяин. Йихи будет рада вести вас.”


Йихи снова уважительно поклонилась.


Сад Йихи.


Крисли и Ташмаль лежали недвижимо в комнате, как мёртвые.


Король пчёл шумно жужжал вокруг них, но они не шевелились.


‘Качество и количество их магии возросло.’


Крылья Ташмаль стали больше, а у Крисли была «странная» магическая сила. Но я не был уверен в одном.


Насколько они стали сильнее?


Я быстро использовал Око Разума.


Имя: Крисли


Занятие Хранитель Хозяина (Все статы + 5) Титул * Персона с Кровью Настоящего Демонического Дракона (Эпический, Интеллект +6, Магическая Сила +6)


* Благословение Луны (Ex U, Магическая Сила +8)


* Сбалансирована (Эпический, Все Статы +3)


Статы


Сила 72 (+8) Интеллект 94 (+14)


Ловкость 68 (+8) Выносливость 68 (+8)


Магическая Сила 80 (+26)


Потенциал: (382+64/484)


Уникальные особенности: После некоторых мучений сила истинного демонического дракона Аоджина и тёмной эльфийки Шиллы сбалансировалась с Королём Мертвых Ганаком.


Навыки: Огромный Контроль Тел (Ex U), Производство Нежити (Эпический), Королева Солнца и Луны (Эпический), Король Смерти (Эпический)


Эффекты от Предметов и Навыков: Посох Смерти (Ex U, Предмет Набора, Магическая Сила+4)


Имя: Ташмаль


Занятие Падший Ангел Титул * Ангел Света, Ступивший на Путь Тьмы (Эпический, Интеллект и Магическая Сила +6)


* Страдание и Пробуждение (Эпический, Интеллект и Магическая Сила +5)


Статы


Сила 88 Интеллект 88 (+11)


Ловкость 90 Выносливость 83


Магическая Сила 85 (+11)


Потенциал: (434+22/471)


Уникальные Особенности: Ангел, несущий свет в мир, стал падшим . В результате повторяющегося цикла из страдания и пробуждения стала целостнее.


Навыки: Распространение Тьмы (Эпический), Шквал Копий Тьмы (Эпический), Гром Тьмы (Эпический)


Эффект от Предмета : Твёрдая Вера (Ex U)


Потрясающее развитие.


На этом уровне они могли соперничать с другими существами высшего класса.


Но они могут стать ещё сильнее.


Сейчас они были где-то между высшими созданиями 2го и 3го уровней. Они развивались сильнее, чем я ожидал.


Вакансия, оставленная смертью Краслы, всё ещё пустовала.


"В-вы пришли? Мой Хозяин Подземелья...”


Крисли заметила моё присутствие и села. Всё её тело было бледным. Что говорило мне о том, каким трудным был этот опыт.


"Отдыхай.”


“Нет. Я так давно вас не видела. Я счастлива.”


"Как долго ты там была?”


“Не знаю. Три года, как минимум. Но здесь лишь пару дней прошло.”


На её лице было множество эмоций. Она не знала, радоваться или грустить от того, что здесь прошло не три года.


"Молодец. Ты стала сильнее.”


"Я рада, что оправдала ожидания Хозяина. О,и...”


Крисли передала мне кусочек чего-то.


"Я получила это, когда покидала тренировочную комнату.”


"Странный рисунок.”


Этот фрагмент был тяжёлым. Похоже на часть чего-то, что было разбито. На нём была вырезана странная наскальная живопись. Пока у меня не будет всех кусков, я не пойму что это.


Око Разума никаких объяснений не давало.


— Название — Кусок Баланса


Описание: Кусочек, данный при выходу из продвинутой тренировочной комнаты. Это кусочек баланса. Если собрать пять кусков, они дадут особенный эффект.


Вот что там было написано. В любом случае, нужно соединить все пять кусков.


В руках Ташмаль был такой же.


‘Кусок Просвещения.’


Я уже два собрал


Два билета я отдал Ю Ён-Хе, так что смогу забрать их потом.


Крисли неожиданно преклонила колени.


“Мой Хозяин Подземелья. В будущем я буду мечом, который убьёт ваших врагов.”


“Вместо Краслы?”


Красла. Он выполнял мои приказы, будто был моим оружием. Он отбрасывал всё.


“Да.”


Ну вот. Вакантное место занято.


“Ладно. Будешь моим мечом и щитом. Убьешь моих врагов в будущем. И… я отдам тебе голову Пандемониума.”


“Благодарю вас.”


Крисли низко поклонилась.


Крисли потеряла Краслу и множество тёмных эльфов из-за того, что Пандемониум обнаружил моё подземелье и напал на них. Смерть четверых демонов не могла утолить её жажду мести.


Этого было недостаточно.


"Лечись. Я пока буду занят.”


“Мой Хозяин Подземелья. Могу я узнать ваши ближайшие планы?”


Я с улыбкой ответил.


“Нужно приготовиться к Всемирному Аукциону Демонов.”


Всемирный Аукцион Демонов!


Сейчас у меня есть время. Нужно восстановить подземелье и подготовиться к аукциону.
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Глава 152-163. Всемирный Аукцион Демонов 1



Если не ошибаюсь, до пятого аукциона осталось всего три месяца. Я пропустил четвёртый из-за Подземного Мира, так что нужно выработать тактику.


‘По-настоящему всё началось с третьего аукциона.’


Появилась Маго, атмосфера изменилась.


Я не знал, какие предметы были в четвёртый год. Там был титан, но на этом, наверно, не закончилось. Были, вероятно, и другие мощные товары, которые могли бы переломить ситуацию.


В моей прошлой жизни было не так. Скорость стала выше. В моей прошлой жизни такой суеты я не помнил. Демоны, которым мало что перепало в третий и четвёртый года, скорее всего, будут повышать ставки на этом аукционе.


Ангелы появились, Окуллос умер. Они основательно принялись за страну. Все их козыри в рукаве….


Скорее всего появятся на Всемирном Аукционе Демонов.


‘Демоны фракции Окуллоса. Не знаю, что с ними случилось.’


Окуллос точно мёртв. Но я не знал, что случилось с демонами его фракции. Был шанс, что они выжили, но, очевидно, эта ситуация на них сильно повлияла.


А если они выжили… я не мог исключать возможности того, что они влились в другие фракции. Нужно планировать, держа всё это в уме.


‘Во многих отношениях это и будет основой для пятого года.’


Радикальные изменения. Не было смысла торчать в своём подземелье. Те, кто медленно прогрессировал, немедленно будут уничтожены.


Сейчас Пандемониум должен заниматься убийством Пробуждённых. Собранные очки я использую для восстановления подземелья и на аукционе. Я не знал, какую стратегию выработали Ариэль с Упой.


'Есть множество вариантов. Если я не хочу, чтобы они на меня повлияли, придётся избрать уникальную стратегию.'


На самом деле всё вокруг меня было вариантами. Сейчас нужно без лишнего шума создать своё оружие.


‘Одних очков недостаточно.’


Время, когда я мог использовать очки, выставляя себя на первый план, прошло. Хотя у меня всё ещё было огромное количество очков для одного демона, будет трудно повлиять этим на фракции так же сильно, как прежде.


Нужно что-то иное. Нужно, чтобы они снова занервничали при моём появлении.


‘Я сделаю изменения.’


Я кивнул. Сам по себе ответ был простым. Если не придумаю, что мне подходит, то изменю ход мыслей и попробую снова.


Проблема как раз в изменении хода мыслей.


‘Дюболон...’


Я пощёлкал языком.


Если бы я мог связаться с Дюболоном, то всё было бы проще. Кроме того, в Мире Духов считали меня мертвецом. Нужно связаться с ними. Их разрешение требуется мне для попадания на Всемирный Аукцион Демонов.


Но добраться до Мира Духов было ещё одной проблемой. Отсюда я никак не мог связаться с Дюболоном. Если хочу попасть туда...


'Нужно создать трещину.’


О трещинах было известно далеко на всё. Не было никакой гарантии, что я попаду именно туда, куда хочу. Но у меня был символ, данный мне Дюболоном. Но маленького камешка недостаточно. Нужно создать трещину, чтобы коммуникация работала. Не нужно входить в трещину.


Трещина была типом схемы. Она может помочь мне связаться с Дюболоном.


В моей голове всплыло имя.


Освен!


Как-то однажды он сказал. Что создал Семь Грехов и выбросил их в трещину.


Другими словами, он создал трещину.


Других вариантов не было. Я немедленно пошёл к нему.


‘Нужно встретиться с Освеном.’


Надеюсь, у него есть ответы.


“Трещина, говорите?”


Освен работал в лаборатории Гапарама. Раньше у него было шесть рук, но четыре были отрезаны. Но он создал протезы и заменил ими отрезанные конечности.


Гапарам и король карликов были рядом, но не они мне были нужны. Я смотрел только на Освена.


"Если ты выбросил Семь Грехов в трещину, то ты должен знать, как её создать.”


“Я знаю, но… это рискованно. И в одиночку у меня не получится.”


"Что тебе требуется?"


Освен закрыл глаза. Он немного замешкался, после чего вздохнул.


"Если открыть трещину, то, возможно, из неё появится что-то неизвестное. Например, духи из Мира Духов или… существа, попавшие в ловушку небытия. В трещине застряло множество древних сущностей. Они разрушают и не думают."


"Думаешь, что я не смогу с ними справиться?”


Я был уверен в своих силах даже если из трещины вылезет трансцендентная сущность.


Я был настроен решительно. Освен понял это, он знал, что не сможет меня отговорить и помотал головой.


“Хорошо. Но мне требуются материалы. Чтобы создать устройство мне потребуется и помощь Гапарама.”


"Скажи мне, что тебе требуется. Я всё подготовлю.”


“Сперва одолжите мне Гнев. Нужно создать структуру для этого устройства.”


Сууук.


Я, не мешкая, отдал Гнев.


Освен посмотрел на меня с удивлением.


"Вы просто отдаёте мне Гнев, ни о чём не спрашивая?”


"Ты его создал.”


"Я не помню, как создавал его. В любом случае, мне нужен не только Гнев. Предмет под названием Тысяча Крыльев прекрасен. Он идеально подходит для того, чтобы хранить огромное количество магической силы”


Я снял Тысячу Крыльев. Они уменьшились в размерах как только магическая сила перестала в них поступать.


“Ах! Сверхъестественное! Тоже подойдёт. Непостоянство этого кольца хорошо подходит для трещины.”


“Ещё что-нибудь?”


"Ваше Величество. Разве я вам лгал?”


Этого я не знал, но точно знал, что у Освена в этой области обширные знания. В моей прошлой жизни он был неоднозначным персонажем, но сейчас у меня была «сила».


Благодаря моим подчинённым я мог действовать эффективнее.


"Я скажу вам остальное. Создать структуру займёт время…. И устройство можно использовать всего раз. Издержки потребления остальных материалов находятся за пределами воображения. Вы точно хотите открыть трещину?”


Он спрашивал, уверен ли я. Я кивнул.


"Создавай."


“Хорошо. Тогда… Гапарам, побудешь немного моим ассистентом?”


Гапарам, наблюдавший со стороны, спросил немного недоверчиво.


"Ты действительно можешь создать трещину?”


"Как давно ты живёшь? Кажется, что ты давно уже живёшь в комфорте в горах. Как можешь ты не знать? Король карликов смотрит на меня с уважением.”


И точно, король карликов смотрел на Освена с бесконечным уважением. Да и вообще, он больше уделял внимания Освену, а не Хозяину Подземелья.


И напротив, Освена немного расстраивало, что Гапарам его не знает. Несмотря на то, что они развивались в разных областях, мастера должны друг друга знать.


"Признаю, что ты сведущ и довольно ловок.”


“Цк Цк. Подожди и увидишь. Я заставлю твой высокомерный нос опуститься.”


Странная война нервов.


Я прервал их.


"Сколько примерно времени тебе понадобится?”


"Как минимум месяц.”


“Докладывай о прогрессе Йихи. Гооври Йихи, если тебе что-то нужно.”


“Я понял.”


Согласился Освен.


Значит, трещину открыть всё-таки можно.


Это займёт время, так что пока я занялся другими заданиями.


— Заметное достижение! Впервые было создано 10 деревень людей-ящеров.


200,000 очков будет выплачено.


300 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


— Великое достижение! Впервые выведены ангелы.


400,000 очков будет выплачено.


500 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


— Огромное достижение!


Впервые получены семена Первичного Древа. Но семена Первичного Древа не смогу стать древом. При определённых условиях возможно вырастить из этих семян только Мировое Древо.


1,000,000 очков будет выплачено.


1,000 очков достижений будет добавлено на ваш счёт.


***


Достижения — лучший способ набрать очки. Чтобы привести свой план в исполнение, мне нужны особенные достижения и особенные предметы..


У меня были семена Первичного Древа, эссенция Первичного Древа, Слеза Ангела и несколько других предметов, которые можно купить только в Магазине Достижений.


Количество моих очков всего за месяц достигло 30 миллионов. И это после восстановления подземелья, строительства лаборатории Гапарама, инвестиций и исследование и открытие трещины.


И… наконец, Освен передал мне послание, что устройство готово.


"Возвращаю вам Гнев.”


"Как только трещина откроется, Гнев и устройство будут действовать в качестве средств связи.”


На первый взгляд устройство Освена выглядело точно так же, как и Гнев. Конечно, магическая сила была иной, но выглядели они идентично.


"Трещину не стоит открывать надолго. Ваше Величество сильны, но если появится множество сущностей, то они могут быть сильнее.”


"Это ненадолго.”


“Я понимаю. Открывай трещину.”


Вдобавок к копии Гнева здесь лежало ещё несколько странных предметов. Компас, серые Тысяча Крыльев и Сверхъестественное. Они были такими же, но выглядели уродливее. Освен сделал их все.


Освен надел кольцо и Тысячу Крыльев. Он влил силу Гнева в Тысячу Крыльев.


Хвааааак!


В этот момент началось течение всех типов магии. Пламя, лёд и сильные ветра. Настоящий хаос!


Хлынул яркий свет и появился тёмный проход. Свет искривлялся проходом.


‘Кажется, именно так появляется трещина.’


Я знал об этом. Примерно такого я и ожидал.


Вскоре искривлённый проход появился и на его месте возникла трещина.


“Открыто. Как только магия улетучится из крыльев и кольца, то трещина закроется.”


Я засунул руки на трещину. В них был камень, который дал мне Дюболон.


Я начал вливать магию в этот камень, появилась вибрация.


Дук!


Я инстинктивно понял, что соединение установлено.


— Никто не должен связываться со мной посредством этого предмета… кто ты?


“Дюболон. Это я."


— Я? Я не знаю, кто это. Как у тебя оказался этот камень?


Голос Дюболона был полон сомнений.


"Кто ещё может связаться с тобой посредством этого камня, как не я?”


Нет. Было трудно представить, что Дюболон раздаёт такие камни направо-налево.


Голос Дюболона задрожал, когда он осознал.


— Может...! Нет, как такое возможно?


Я с улыбкой ответил.


“Давно не виделись.”


―…….


Дюболон не отвечал. Я был уверен, что он поражён.


Я не спешил.


Я не мог бездельничать из-за того, что мы открыли трещину, но нужно казаться «беззаботным», чтобы контролировать разговор с Дюболоном.


— В-вы и правда Рэндальф-ним?


"Других демонов с таким именем нет.”


— Это нелепо. Я проверял, вас не было в системе...


"А сейчас?”


Это значило, что демон умер. Я смущённо спросил, а Дюболон ответил.


— Прошу, подождите немного. Я проверю. Я быстро.


"Я подожду. Я же гость.”


Я убрал руку. Как только трещина закроется, открыть заново её невозможно. Дюболон может сам открыть трещину, но это займёт слишком много времени. До Всемирного Аукциона Демонов осталось всего пара месяцев.


Раз я вынужден держать трещину открытой до возвращения Дюболона, то эта задержка могла стать причиной того, что чья-то сущность может появиться в моём подземелье.


“О боже мой! Древний порочный дух! Кажется, он провёл в трещине уже пару тысяч лет! Стоит ли закрыть трещину?”


Освен испугался сущности.


Толстые руки. Тёмное тело. Он плыл в темноте, мы видели его глаза. Древний павший дух… продвинутое, наверно, создание. В мгновение появилось 10 таких духов.


Я помотал головой.


“Я с ними справлюсь.”


Я вытащил меч. Держа в двух руках Гнев и Меч Императора, я смотрел на павших духов.


"Я не могу двигаться из-за того, что вынужден поддерживать трещину. Точно справитесь?”


“Меня одного достаточно.”


Особенностью духов была сама тьма. Я не мог использовать Меч Тьмы, но справлюсь с Падающим Лунным Светом. Но… это если только учитывать особенности. Но я отличался от этих существ. Благодаря своему трансцендентному нападению я мог не обращать внимания на их особенности.


Нельзя закрывать трещину, придётся позаботиться обо всех, кто проникнет в неё.


Куоооооох.


Падшие духи прошли через трещину. Они были настроены агрессивно.


Но я был быстрее.


Чваак!


Я разрезал одну из них на куски. Две тени появилось из одного духа.


‘Раздражает.’


Падшие духи могли воспроизводить себя.


‘Нужно порезать их, тогда они не могут делиться.’


Меч Тьмы делал восстановление повреждённых им частей тела невозможным, но разделение — это совсем иное. В любом случае, я не слишком забивал себе голову этим. Я просто резал их до тех пор, пока они больше не могли воспроизводиться.


Первыми пришли древние падшие духи, за ними последовали инфицированные гномы и желудочные големы. К счастью, ничего подобного Контегоному не появлялось. После того, как я выигрывал время, Дюболон наконец-то связался со мной.


— На самом деле… вы живы. Я удивлён.


“Я не собираюсь умирать.”


Супак!


Желудочный голем распался на две части.


Моя мечта никуда не делась. Сидеть на троне дьявола и широко улыбаться! Я не умру, пока не исполню свою мечту. Я был в этом уверен.


— Громко что-то там у вас. Вы сейчас сражаетесь?


"Это ерунда.”


Хварурук!


Я сжёг остатки желудочного голема огнём Гордыни. Теперь всё затихло.


— Охх, уже тихо. Кстати… Могу я услышать историю о том, где вы были?


"К сожалению, рассказывать не о чем.”


— Ну… я хотел бы услышать как можно избежать глаз системы. Я заплачу...


Поспешно произнёс Дюболон. Лазейки в системе сопутствовали огромному количеству жертв. Тёмные дух отчаянно желали избежать глаз системы.


Но Подземный Мир уже был введён в систему. Ничего плохого для меня в этом не было, потому что я получил множество вознаграждений, соединив Подземный Мир с моим подземелье, но для Дюболона такой варинат не подходил.


“Дюболон. Разве ты не знаешь зачем я с тобой связался?”


— Хмм, знаю. Время Рэндальфа-ним драгоценно. Вы связались со мной из-за предстоящего аукциона?


Разумное предположение. Правда, я связался с ним из-за Всемирного Аукциона Демонов.


Но было и ещё нечто более важное.


"У меня есть предложение.”


— Предложение?


“Дюболон, вы когда-нибудь думали о том, чтобы поменять систему аукциона?”


Произнёс я без эмоций.


Ходить вокруг да около не в моей природе.


В любом случае, ключ был у меня.


— Такое в мою голову не приходило. Поменять систему аукциона?


Голос Дюболона задрожал от неожиданных слов. Я не стал отрицать.


"Добавить больше предметов. Предметы, полученные от демонов.”


— Другими словами хотите предложить предметы для торгов?


"Именно. Но анонимность демонов, предложивших свои вещи, должна быть гарантирована.”


— Это невозможно. Времени мало, Король Тёмных Духов не может менять установленные правила.


В этом ли дело?


Он может менять правила, если ему это выгодно.


"На аукционе это может стать причиной жарких схваток. Обратите внимание, что я предлагаю для аукционе Эссенцию Первичного Древа.”


— Эссенцию Первичного Древа...!


Эссенция Первичного Древа. Её бы очень не прочь был бы получить Король Тёмных Духов. Я хотел в обмен на неё получить все предметы набора Семи Грехов.


С помощью этого предмета можно преодолеть лимит. Хотя суметь один раз преодолеть лимит сложно, потому будет ещё сложнее. Вот почему Адонис хотел бы обладать эссенцией, в моей прошлой жизни великие герцоги сумели найти способ преодолеть лимит.


Теперь, после того, как я скалах, что предлагаю для аукциона, Дюболон замолчал.


Дюболон никак не мог придти к заключению, поэтому он задал мне вопрос.


— Рэндальф-ним. Я догадываюсь о чём думает Рэндальф-ним. Могу задать вам вопрос?


“Ты всё ещё не понимаешь?”


— Разве не поэтому я спрашиваю?


Дюболон был в замешательстве.


Из-за наших отношений он думал, что я передам эссенцию Адонису.


Но теперь ситуация изменилась. Я не мог изменить расстановку без изменений.


"Адонис. Он будет участвовать в аукционе.”


Я сказал так, будто это мелочь какая-то, но на самом деле это было беспрецедентное предложение.


Только так я смогу изменить расстановку.


Я собирался явить Адониса. Он больше не сможет наблюдать со стороны!


— ...С ума сойти. Король Тёмных Духов — глава аукциона.


"Есть какие-то правила, по которым он не может участвовать?”


— Честность… я не могу решать за Короля Тёмных Духоа.


"Это не твоя проблема.”


В итоге решение будет принимать Адонис. Не важно, что скажет Дюболон, всё зависит от Адониса. Дюболон был ближе всех Адонису, но он всего лишь советник.


— В чем причина того, что Рэндальф-ним хочет изменить правила аукциона и вынудить Короля Тёмных Духов к участию?


"Мне это будет выгодно.”


Почему?


Адонис станет непосредственным участником. Демоны будут знать о том, что Король Тёмных Духов начал действовать.


Я хотел следовавшего за этим замешательства.


Король Тёмных Духов был монетой с двумя сторонами, но только я могу его достичь.


Плюс я получу больше очков и смогу купить больше предметов.


Демоны остальных фракций будут жаждать предметов, которые я выставлю на аукцион. Такие вещи не купить в обычном магазине. Все они из Магазина Достижений.


— Ху! Ну хорошо. Я скажу Королю Тёмных Духов. И… Рэндальф-ним очень неожиданно выжил, поэтому было бы мошенничеством предоставлять вам список предметов аукциона заранее.


"Это не важно."


— Я понял. Я спрошу разрешения Короля Тёмных Духов. После чего всем демонам сообщат об изменении правил аукциона. Но не ожидайте многого.


“С нетерпением жду.”


Дук!


Связь прервалась.


У меня оставались прежние воспоминания. Я знал желания Адониса и остальных демонов. Адонис мог бы согласиться на мою сделку, так что я начал действовать, чтобы быть готовым.


Оставшиеся великие герцоги. Я подготовил вещи, которые точно понравятся Ариэль, Упе и Пандемониуму. Не важно, насколько они хороши. Вещи, которые демоны хотят, но не могут ими обладать. Не было никаких подсказок относительно этих предметов. Все они куплены в Магазине Достижений. Точнее, они часть «сокровищ Монарха Ада».


Я не пренебрегал собиранием очков из достижений. Спустя месяц в воздухе появилось окно сообщения.


— Распоряжением Короля Тёмных Духов в аукцион были внесены новые правила.


К прежнему полному аукциону будут добавлены и индивидуальные аукционы.


Демоны могут принять участие в индивидуальных аукционах. На них может продаваться до 10 предметов. Анонимность продавца гарантируется.


В отличии от прошлых аукционов, духи теперь тоже могут принимать участие в индивидуальных аукционах. Духи огня и духи воды тоже могут участвовать в индивидуальных аукционах. Они могут получить определённое количество очков, заключив контракт, эти очки тоже будут использованы в процессе аукциона.


Духи огня и духи воды? Разве они не противоположны тёмным духам?


Я вспомнил, как они вели себя во время прошлых аукционов.


Возможно…. Что-то случилось.


Но я улыбался.


Но удивительно было, что остальных духов официально пригласили участвовать в аукционах.


'На крючке.’


Вот действительно изменение.


Всемирный Аукцион Демонов.


Я решил, что со мной пойдёт Крисли.


Она жаждала мести. Объектом её ненависти был Пандемониум, но я выбрал её, чтобы показать всем остальным демонам.


Когда она впервые там появилась, её продавали в довесок к Красле. Остальным демонам она была не интересна.


Теперь она стала сильнее Краслы. Она феноменально развивалась и теперь была по силе как создание высшего класса.


Я хотел посмотреть на их реакцию. Моё появление вкупе с развитием Крисли… я не мог не улыбаться, представляя их реакцию.


‘Ариэль, Упа и Пандемониум! Я вернулся.’


Я снова покажу себя на аукционе.


Они знали, что Окуллос нарушил табу и был убит.


Но я стал целостнее в Подземном Мире. Я уверенно вступил в царство трансцендентности.


А что насчёт них? Они развивались так же быстро, как и я?


Странное предвкушение овладело мной, когда я прошёл в трещину и оказался в знакомой комнате.


Тёмный дух в виде гнома ждал меня.


“Кухухуху! Рэндальф-нимю Давно не виделись.”


Тёмный дух, который всегда меня встречал. Ясно, что он слышал о моём появлении раньше.


Хорошо. Аукцион меняется.


Многого я знать не мог. Но могу кое-что узнать у моего гида. Он был идеальным кандидатом для того, чтобы унять моё любопытство.


“Всё было хорошо?”


"Это невозможно. Мне было жаль, что я не увидел вас в прошлом году. На самом деле, я с огромным трудом получил место гида Рэндальфа-нима… мне было весело.”


Тёмный дух вздохнул. Ему было грустно.


"Я не заметил никаких изменений.”


“Кухуху! Говорю вам, состязание было жарким. Для нас возможно изменить наш ранг. У нас есть правило, что гиды не меняются, если участники аукциона не умирают. Когда третий год прошёл и Рэндальф-ним показал свою истинную ценность, многие просили меня поменяться...”


"А потом я не появился на следующий год.”


Тёмный дух кивнул.


“Именно. Дюболон не мог найти вас в системе. Обычно такое происходит только если участник умер. Я грустил. Но потом… точно, хух~”


Его лицо было как у влюблённой девчонки.


"Я не сожалел, что не поменялся ни с кем. Кухухуху! Вы хотели бы суккуба или эльфа?”


Шутка с намёком на секс. Он засмеялся «кухухуху». Даже представлять такое было отвратительно.


"У меня нет ответа. Но я видел, что духи огня и духи воды принимают участие в индивидуальных аукционах. Что случилось?”


"Ах...это...”


Выражение лица тёмного духа стало жёстче. Недоброе выражение лица. Я молча, тёмный дух продолжил говорить.


"Вы слышали о том, что остальные духи посылали своих шпионов?”


"Да, знаю."


Из-за призыва Жестокого Командира Максиума остальные духи направили к тёмным духам шпионов, чтобы получить информацию. Я помню.


"Среди них огненные и водяные духи сильнее всего давили на тёмных духов. В это время в прошлом году тайна аукциона была раскрыта. Король Тёмных Духов заключил сделку в обмен на неразглашение.”


"Чтобы они участвовали во Всемирном Аукционе Демонов?”


“Нет. Они заинтересовались системой, созданной дьяволом. Но и мы тоже мало что знаем об этой системе. Мы просто заключили сделку и получили главенство.”


Система дьявола… никто не мог её понять. То же самое было и в моей прошлой жизни.


Никто даже не стал утруждаться с пониманием этого. Система сама по себе была завершённой. Но остальные духи смотрели на это немного с другой точки зрения.


“Что потом?”


"Заключив контракт, мы сумели выиграть время. После чего пару месяцев назад остальные короли духов решил принять участие в аукционе. Они могут торговаться только в индивидуальных аукционах, но...”


Вот и всё. Больше ничего об этой истории мне знать не нужно.


‘Адонис. Он принял моё предложение, но чего ещё он хочет?’


Естественно было задаваться таким вопросом. Адонис не стал бы принимать решение внезапно. Слишком уж большой риск. Он не был туп и не ста л бы рисковать своим «разрушением» только из-за одной эссенции Первичного Древа.


Он согласился с моим предложением по какой-то ещё причине.


“Сколько демонов принимают участие в аукционе?”


"Всего 54. Кухухуху, трагично, прошло ведь всего 5 лет.”


За первые три года только я убивал демонов. За последние два годы число убийц возросло.


“Среднее количество очков?”


"Раньше было 3 миллиона… но за день внезапно возросло на 700 000. Кухуху!”


Тёмный дух лукаво посмотрел на меня. Он знал, сколько у меня очков. Но его взгляд был уважительным.


"Вот контракт для индивидуальных аукционов. На нём будет проставлена печать дьявола, но не чувствуйте себя отягощённым.”


Печать дьявола. На её использование были большие ограничения. Контракты, заключенные с проставленной печатью дьявола были абсолютными. Я знал, что у Адониса такая есть, но не думал, что он её использует.


Я прочёл пергамент, данный мне духом.


Анонимность гарантирована. Конфиденциальность и т. д. — всё это было прописано. Огненным духам и духам воды должны были дать такие же контракты.


Они были врагами, поэтому это не было чем-то странным. Я посмотрел на печать и на то место, где красовалась подпись Адониса, после чего укусил себя за палец и поставил на контракте свой кровавый отпечаток.


Тотчас после этого я сказал пергамент и передал его тёмным духам.


"Контракт составлен. Покажете нам предметы, которые выставите на индивидуальных аукционах? Нам нужно посмотреть на них прежде, ем начнётся аукцион.”


Я открыл свой магический мешок.


Всего 10 предметов. Я поместил в мешок вещи, которые продам на индивидуальных аукционах.


Тёмный дух затрясся, посмотрев на предметы.


"Хах...!”


Такое вот выражение вылетело из его рта.


После того, как с этим было покончено, тёмный дух, ведший меня, сказал.


“Вовлечённость огненных и водяных духов заставила нас изменить правила. Раньше можно было посмотреть на предметы перед началом аукциона, но теперь уже нет. Прошу вас понять, это для безопасности.”


"Тогда сразу перейдём к аукциону?”


“Нет. Разве мы вам не дали бы времени, чтобы привыкнуть ко всему? У вас полдня свободного времени.”


Я нахмурился. Полдня свободы казалось естественным решением, но за этим решением стояла серьёзная проблема.


Демоны и духи друг с другом особо не ладили. Вряд ли они не обратят друг на друга внимания, если случайно встретятся. Ничего хорошего из этого бы не вышло.


Как и… теперь у них было достаточно времени, если они хотели бы что-то сделать. Раньше ни на что времени не было. Аукцион начинался немедленно и я сразу же оказывался в своём подземелье после его завершения.


'Раньше на адаптацию было минимум времени.’


С самого начала демоны начали враждовать друг с другом. В отличии от моей прошлой жизни в этой всё шло намного быстрее. Было правило, которое позволяло сражаться лишь созданиям демонов, но к духам это не относилось.


Да и использование Пакана Гриолли в качестве козла отпущения для Упы было беспрецедентным.


Если бы они могли убить нескольких важных демонов из вражеских фракций… то это бы того стоило.


‘Будет много замешательства.’


Цк! Я пощёлкал языком. Во многих отношениях аукцион не будет прогрессировать как обычно. Может, на это Адонис и рассчитывал.


“Кухухух! Рэндальф-ним, нужно заняться аукционными приготовлениями. Тогда… увидимся после свободного времени.”


Тёмный дух открыл дверь и исчез. На другой стороне его ждало много духов высшего ранга.


“Мой Хозяин Подземелья. Что будем делать?"


Крисли быстро оценила ситуацию. Может, она была здесь и впервые, но не чувствовала себя неловко.


"Чем бы ты хотела заняться?”


Ничего конкретного я не планировал. Если не действовать аккуратно, то велик шанс получить урон.


Поэтому я спросил Крисли. Будет неплохо действовать по её разумению.


Крисли немного подумала.


"С моими текущими знаниями я пришла к следующему заключению… сперва, нужно пообщаться с духами.”


"Духами?”


Сначала пообщаться с духами. Неожиданно. Я думал, что сначала она захочет посмотреть на Ариэль Дьябло.


Крисли прочистила горло.


"Демоны всё ещё не знают о том, что Хозяин выжил. Если они узнают… то уверена, что они предпримут множество шагов за следующие полдня. Особенно это относится к Пандемониуму.”


"Ты говоришь, что нам стоит остаться с духами, чтобы демоны не могли ничего предпринять?”


Я был силён. Но у меня был лимит того, что я мог сделать в одиночку. Я не мог справиться сам со всеми фракциями.


Но я был настроен скептически. Даже если духи и не будут настроены ко мне враждебно, то, скорее всего, не обратят на меня внимания.


В тот момент Крисли уверенно заявила.


“Мой Хозяин Подземелья. Кровь, текущая в моих венах, очень похожа на их. Пожалуйста, оставьте это мне.”


Настоящий демонический дракон Аоджин и тёмная эльфийка Шилла!


У них сильные признаки огня и воды. Была возможность того, что духи почувствуют родство.


Да… это имело смысл.


Так что отказываться не стоит.


“Хорошо. Я следую за тобой. Но я выберу к кому мы первому отправимся.”


“Мой Хозяин Подземелья. Как скажете.”


Крисли преклонила колени.


В двух шагах от меня. Раньше ближе трёх она ко мне не подходила. Но я был удовлетворён её работой в тренировочной комнате. Так что позволил ей сократить дистанцию.


"Сначала отправимся к огненным духам.”


"Как скажете.”


Огненные духи.


Их отправили в место, полное тёмных духов, так что их ранг должен быть высок.


Кроме того, огненные духи были решительными и отважными. Лучше говорить с ними, чем с водными духами.


Найти огненных созданий было легко.


Достаточно просто идти к месту с самой высокой концентрацией огненной магии.


Странно, но в огромном замке я не встретил ни одного демона. Казалось, будто они распределились по фракциям после прибытия на аукцион.


'Великие герцоги не идиоты...’


Ясно, что они хотели поговорить друг с другом о предметах, которые они будут продавать и выработать план. Я не был ни в какой фракции, поэтому действовал на шаг быстрее.


'Паршивенькая безопасность.’


Больше всего настораживало, что уровень безопасности в замке был крайне низок. Теперь тёмных духов я почти не видел, не то, что раньше. Духи других элементов находились в замке, они всего лишь хотели находиться рядом.


“Мой Хозяин Подземелья. Внутри замка всегда так тихо?”


“Нет. Сейчас тише, чем обычно.”


"Почему… я повсюду чувствую враждебность.”


Верно. Я не мог верить здесь никому, кроме Крисли. Демоны и духи думали во многом одинаково. Конечно, это была не простая враждебность.


Вскоре мы с Крисли пришли в место расположения огненных духов.


Огромная дверь, подобная той, что вела к аукциону.


— Эта информация верна?


— Это… непростительная проблема...


— ’Керпи’ наш делегат.


— Этот чёртов год?


— Я не уверен в их мотивах относительно послания Крпи.


— Захватить инициативу первыми...


— Тише. Пришли посетители.


С другой стороны двери было шумно. Но после предупреждения в мгновение опустилась тишина.


Ккииик.


Я повернул дверную ручку и вошёл.


Потом…. Повсюду я видел огромные очаги пламени. Всего здесь было 20 сущностей, которые были похожи на огненные шары. Каждый из них уже достиг права называться существом высшего класса. Я чувствовал это ещё перед тем, как открыть дверь, так что не удивился.


‘Лучшие из лучших.’


Огненные духи. Ни на кого из них не посмотришь свысока. Такая мощь может перевернуть ситуацию с ног на голову! Короля здесь не было, но они были из числа его первейших помощников.


'Я могу превратиться в огненный шар пока общаюсь с огненными духами.’


Иными словами, нужно быть настороже.


Они меня узнали?


Конечно, они не заметили мою трансцендентность, но точно поняли, что я сложный противник. Духи были на удивление горячи и невоздержанны.


“Мой Хозяин Подземелья.”


Крисли хотела моего понимания. Она хотела выйти вперёд.


Огненные духи встревожились, увидев меня. Даже если я выйду, то до хорошего это не доведёт. Так что довериться Крисли — верное решение.


“Позволяю.”


Услышав мои слова, Крисли вышла вперёд и поклонилась.


“Огненные духи. Меня зовут Крисли. Мы вам не враги. Моё пламя интенсивнее, чем чьё-либо ещё, я ищу вашей благосклонности.”


— Поразительная аура.


— Но другая половина вода.


— Нет… огненная сторона сильнее.


Короткий обмен мнениями. Огненные духи смотрели на Крисли и определяли, сколько в ней воды и огня.


Вскоре самый большой огненный шар в центре заговорил.


— Дитя. Я знаю, что у тебя сильная огненная аура, но это слишком неожиданно. Особенно учитывая, что за спиной у тебя стоит демон.


"Это мой Хозяин. Он выбрал совершенно иной путь, в отличии от остальных демонов. Хозяин охотится на демонов, он владеет обширным запасом знаний. Он может ответить на ваши вопросы.”


Она зрит в корень. Крисли знала некоторые части Всемирного Аукциона Демонов. Она смогла понять и использовать тему обмена.


Духи снова расшумелись.


— Демон, охотящийся на других демонов?


— Обычно демоны друг друга терпеть не могут.


— Это не имеет значения.


Заурядная реакция. Духи всегда так реагировали на демонов.


После чего лидер духов произнёс.


— Почему ты думаешь, что нам нужна ваша информация и доброжелательность?


"Не хочу показать неуважительной, но я нечаянно услышала ваш разговор пока была за дверью. Я думаю, что Керпи — это имя водного духа, с которым вы по каким-либо причинам не ладите. Это собрание случилось из-за того, что вы по прибытии получили какую-то информацию. Предполагаю, что-то дал вам информацию, которая может повлечь за собой ваш конфликт с духами воды.”


Крисли складно говорила.


Её способность делать выводы на основании всего лишь пары слов была поразительной.


‘Я верно сделал, что взял её с собой.’


Показать её Пандемониуму было не единственной причиной того, что я выбрал её. Крисли быстро соображала. Я знал, что она лучший переговорщик, чем я.


Ничего плохого в этом не было. Набрать лучших подчинённых — тоже своего рода талант. Приведя её сюда я принял верное решение.


— Хох...ты можешь помочь в решении нашей проблемы?


"Сперва я бы хотела услышать ваш рассказ. Если здесь можно помочь, то мы поможем.”


— Нет. С самого начала ты сказала, что пришла сюда за доброжелательностью. Если мы примем твоё предложение сейчас, не будет ли это значит, что ты добилась своей цели?


“Я не бессовестная личность, которая только берёт, но ничего не даёт взамен.”


Хуоооонг!


Пламя постепенно ослабевало.


Мгновением спустя в пламени появился человек. Человек с огненно-рыжими волосами.


Его глаза загорелись, он заговорил.


“Хорошо, я скажу тебе. В любом случае, с этой проблемой нам самим не справиться.”


Человек оглянулся.


"Все примите иные формы. Эти гости нам не враги.”


Хуооооонг!!


20 огненных духов поменялись внешность. Вместо огненных шаров появились мужчины и женщины, которые казались сильными.


Как только изменения были завершены они уселись за стол. Крисли села по другую сторону. Я сел рядом, чтобы тоже послушать их рассказ.


Остальные духи смотрели на нас.


"Я скажу лишь раз. До нас добралась информация, что на аукционе может появиться «Великая Огненная Эссенция». Великая Огненная Эссенция — это один из девяти видов огня, которому мы поклоняемся, она была у нас украдена тысячи лет назад. Мы подозреваем, что водяные духи виновны в этом, именно они и украли один из наших девяти огней. Потому что после того, как огонь был украден, они стали намного сильнее.”


"Но украденный предмет появится здесь.”


“Верно. Огненные боги никуда не деваются, но прошло уже 20 000 лет. Мало-помалу его сила слабеет. «Они» хотят продать этот предмет здесь, потому что в нём больше нет силы! И точно… неприемлемое поведение.”


“Но только демоны могут продавать аукционные товары.”


“Ба! Нет такого правила, чтобы демоны не могли объединиться с водяными духами. Точно так же, как ты и твой хозяин пришли к нам. Может… вы пришли сюда, чтобы лично манипулировать нами.”


На первый взгляд, ничего необычного в их мыслях не было. Была возможность, что водяные духи могли сформировать альянс с демонами, чтобы продать предметы на аукционе.


Но никаких доказательств этого не было. Даже та часть о виновниках была лишь догадками. Какой смысл водяным духам был красть эту эссенцию 20 000 лет назад? Может, они боялись… но никто не мог сказать точно.


То же самое касалось и второй части рассказа. Всё это было нелепо.


Крисли тоже обратила на это внимание.


"Как только начинаете подозревать всех вокруг, конца сомнениям нет. Я хочу прояснить одно. Кто предоставил вам такую информацию?”


“Дюболон так сказал. Он сказал нам, что всё здесь затевается из-за Великой Огненной Эссенции.”


Дюболон. Теперь его имя всплыло. Я не мог верить никому.


Крисли произнесла.


"Водяные духи действительно её украли?”


"Зачем же иначе им появляться здесь?”


Крисли ненадолго закрыла глаза.


Она напряжённо думала, услышав кусочки истории.


Крисли нахмурилась и ответила.


"Мне хотелось бы больше узнать о Великой Огненной Эссенции.”


“Что ты хочешь, чтобы я сказал? Вечное пламя. Один из девяти священных огней. Точнее говоря, Великая Огненная Эссенция ответственна за «доминантность». Благодаря её силе водяные духи стали намного сильнее”


“......”


"Ну что, к какому заключению пришла? Если ни к какому, то нам самим нужно принимать решение. Нужно позаботиться о водяных духах, которые нас обманули."


Быстро проговорил мужчина. Крисли вздохнула.


"Информация слишком разрознена. Нужно услышать и рассказ водяных духов. Если вы мне больше ничего не можете рассказать, то я не смогу вам помочь, не увидевшись с водяными духами."


“Дитя. Я могу рассказать тебе только это. Если хотите встретиться с водяными духами, то я не стану вас останавливать. Я уверен, что мы правы!”


Спустя мгновение Крисли осторожно спросила.


"Возможно… вы знаете кого-то по имени Аршилла?”


"Откуда тёмному эльфу знать это имя? Это один из древних водных духов. Я признаю их навыки, но они уже умерли. Они были близки Королю Водных Духов.”


Казалось, Крисли что-то почувствовала, она кивнула.


“Я поняла. Тогда нужно встретиться с водяными духами.”


"Будь осторожнее. Если не получится, то будет жестокая война!”


Ну точно, огненные духи.


Решительные и отважные.


“...Мой Хозяин Подземелья.”


Крисли встала из-за стола. Кажется, она хотела меня о чём-то сказать. Это подождёт пока мы не выйдем отсюда.


Сууук.


Прокричал мужчина, когда я поднялся.


“Меня зовут Дживс! Огненный дух Дживс.”


Он смотрел на меня. Со странным выражением лица он наблюдал за мной. Дживс смотрел на меня и посередине истории. Кажется, он хочет войны с другими духами...


“Рэндальф Бригсиэль.”


Я обернулся и после не обращал на него внимание.


Отойдя на заметное расстояние от комнаты Крисли заговорила.


"Если я думаю верно, то не водяные духи виновники.”


"Ты кажешься уверенной.”


“Да. Кажется, мы идём в верном направлении. Первоначально я собиралась использовать имя своего отца, чтобы впечатлить их...”


Истинный Демонический Дракон Аоджин.


Дракона можно счесть воплощением огня, так что использовать его имя в разговоре с огненными духами не странно. Этого должно было бы быть достаточно, чтобы завести с ними разговор.


Но у них была проблема, а Крисли нужно её решать.


“Великая Эссенция Огня. Сила «доминантности», вечный огонь. Я знаю, что у кого-то есть подобная вещь. Я не знаю правда ли это, но, скорее всего, эссенция появится на этом аукционе.”


“Кто?”


“Пандемониум.”


Пандемониум?


Вот уж не ожидал, что его имя всплывёт здесь.


Но у меня возник естественный вопрос.


"Разве эссенция пропала не тысячи лет назад? Даже хотя Пандемониум и старый, но он точно не может жить так долго.


Старый. Пандемониум — старейший среди великих герцогов. Но тысяча лет — это слишком.


"Точнее говоря… это произошло сразу после того, как подземелье Окуллоса было уничтожено. Когда его подземелье рухнуло, кто-то ещё был там, кроме меня. Я скрытно следила за подземельем. Однажды я увидела как Пандемониум пришёл и вытащил небольшую огненную эссенцию.”


"В этом смысла нет. Как с Окуллосом это связано?”


"Верно. С кем это действительно связано…. Это Контегоном.”


Контегоном Король Йети!


Имя того, с кем я сражался.


Благодаря Порочности я не мог вспомнить последнюю часть моего сражения с Контегономом. Но я был уверен, что убил его.


Крисли продолжила.


“Контегоном был королём йети. Он украл священный огонь. В итоге он стал королём йети и правил континентом как «король». Но у йети свойства воды. Аршилла — это дух воды, который заключил договор с Контегономом. Контракт должен был быть составлен, чтобы было возможно использовать Великую Огненную Эссенцию. После чего всё случилось так как случилось.”


Так.


Я хлопнул в ладоши.


“Контракт. Был заключен контракт. Но почему огненные духи не знали о Контегономе?”


"Духи не особенно следят за событиями в Срединном Мире. Я бы не знала этого, если бы не прошла книгу о Контегономе, написанную Окуллосом. Да и вообще, Контегоном недолго был королём йети. Всего 15 лет. Он совсем недолго правил континентом. Его одержимость...”


После того, как я исчез, Крисли пыталась понять причины этого. После чего она наткнулась на историю Контегонома.


“Значит, Великая Огненная Эссенция осталась после Контегонома, а Пандемониум её подобрал?”


“Мой Хозяин Подземелья. Это всего лишь моя догадка. Встретившись с водяными духами, я смогу судить более точно.”


Я почесал подбородок.


Не думал, что имя Контегонома снова всплывёт.


Но… это странно. Мой ...желудок странно отреагировал на название Великой Огненной Эссенции.


Дугуен!


Моё сердце тоже подпрыгнуло.


Казалось, что в моём желудке находится что-то чужеродное.


Прежде такого не случалось, но имя Контгонома вызывало у меня тошноту.


“Мой Хозяин Подземелья… что такое?”


“Нечего. Пойдём."


Я не ел ничего странного, больно мне не было. Нет вещей, которых моё трансцендентное тело не может переварить.


Это могло бы быть чувство ошибки. Я прошёл через много напряжённых ситуаций.


Странное чувство, но я его отбросил.


Я помотал головой и пошёл дальше.


Водяные духи решительно отвергли эти домыслы. Никто добровольно в совершении преступления не признаётся. Но Крисли пришла сюда не напрасно.


Мы услышали историю об Аршилле подробнее. Водяной дух по имени Керпи была рождена из Аршиллы.


Керпи выглядела как прекрасная женщина. У неё были красивые голубые волосы. И одета она была в элегантное платье, сделанное из воды.


"Я дух, рождённый в озере. От него я и получила своё имя.”


Крисли спросила про контракт. Она хотела знать, кто заключил контракт с Аршиллой.


Керпи помотала головой.


"Я не знаю. Всё, что я помню, это что он дал мне имя. Неважно, как долго живёт дух, по достижении 3 000 лет он умрёт… Но когда я родилась в озере я ещё не обладала достаточным пониманием, когда он давал мне имя.”


Процесс рождения духа немного отличался от фэйри. Фэйри естественно появлялись на свет спустя сотни лет. Но для духа требуется другой дух, который даст ему имя, относящееся к природе.


Конечно, имя — это не только слово. Духи становятся понятливыми лишь спустя долгое время. Здесь всё как у фэйри.


Так что Керпи многого об Аршилле не знала.


Как только Крисли заикнулась о возможности войны с огненными духами, Керпи пришла в ярость.


"Как они захотят. Огненные духи украли наш артефакт! Прошло уже 20 000 лет, но… они бессовестно принесли его на аукцион. Такое не прощается.”


И снова 20 000 лет. И снова появление на аукционе.


Даже тот, кто сказал им об этом был всё тем же Дюболоном! Он встретился с Керпи и водными духами.


Как только я собрался уйти Керпи сказала.


“Демон. Как тебя зовут? Мне очень неуютно рядом с тобой. Я точно не понимаю, но чувствую Аршаллу в тебе… Я в замешательстве.”


Водяные духи и пронзительные глаза. Все они были друг на друга не похожи, но обладали репутацией взвешенных созданий.


Керпи была духом высшего класса, поэтому она что-то чувствовала.


“Рэндальф Бригсиэль.”


Я ответил перед тем, как закрыть дверь.


Я услышал рассказ обеих сторон.
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"Ты пришла к чему-нибудь?”


Спросил я, закрыв дверь. Я решил оставить всё это на Крисли и решил присоединиться к её мнению.


Крисли холодно ответила.


"Духи проще, чем я полагала.”


"Обычно духи не очень хорошо соображают. Тёмные духи странные.”


У тёмных духов было непревзойдённое мастерство в уловках. В чём-то их можно сравнить с демонами. Следовать за своими алчными инстинктами… Вероятно именно поэтому дьявол предложил проводить аукцион тёмным духам.


"Неудивительно, что Дюболон в этом замешан. И духи это тоже знают. Но нет никаких доказательств того, что тёмные духи как-то с этим связаны. Воры были 20 000 лет назад. Может, Дживс и Керпи остановились на этом.”


"Они только разжигают конфликт между двумя сторонами. Копая вглубь, появляется ярость.”


Духи были просты, но это не значило, что они не умеют думать. Однако, отношения между духами воды и огня были отвратительными. Все они верили, что другая сторона украла у них какую-то священную реликвию.


Гораздо проще обвинить друг друга, чем предположить, что виновна третья сторона.


Эмоции взяли верх над рациональностью.


Огненные и водяные духи обладали природой сходной с их элементами.


Было очевидно, что они не успокоятся.


“Мой Хозяин Подземелья. Нам надо выбирать.”


"Между водой и огнём?”


Крисли помотала головой.


"Тёмные духи, водяные духи или огненные духи.”


Дюболон был уверен, что остальные духи танцуют под его дудку. Мы могли выявить результат его работы.


Я подумал о выгодах и недостатках моего выбора.


Я мог бы помочь тёмным духам и разжечь огонь войны между огненными и водяными духами. Как только тёмные духи станут сильнее остальных, есть вероятность того, что количество и качество аукционных предметов улучшатся.


С другой стороны… что если рассказать правду огненным и водяным духам, чтобы загнать тёмных духов в угол?


‘Так я могу собрать больше очков.’


Меня больше привлекал последний вариант. Не помогать Адонису, а толкнуть его к краю пропасти!


В любом случае, Всемирный Аукцион Демонов для меня теперь побочная вещь. Количество и качество товаров теперь влияют на борьбу демонов лишь незначительно. Важнее следить за тем, что покупают демоны.


С другой стороны, загнанный в угол Адонис будет вынужден вести себя честнее. Ему покровительствует дьявол, так что нелегко будет уничтожить его, но сила тёмных духов росла пропорционально вложенным очкам демонов.


Адонис мог справиться с другими духами, основываясь на этой силе. Противники ничего не могли с ним поделать из-за того, что эта сила скапливается уже давно.


На самом деле в моей прошлой жизни Адонис подчинил себя большую часть Мира Духов. Баланс был немного нарушен.


Даже если я что-то сделаю… против меня он пойти не сможет.


Я трачу больше очков, чем кто бы то ни было. Я для него был кем-то вроде чуда.


"Будет лучше рассказать огненным и водяным духам правду.”


Я закончил подсчёты. И склонился к этому мнению.


Крисли кивнула.


"Значит… нам нужно лишь обнаружить личность продавцов. Если Пандемониум продаёт эссенцию огня, то нужно лишь узнать, кто продаст эссенцию воды.”


"Всё это завязано на контракте с дьяволом. Будет трудно обнаружить лазейки.”


“Мой Хозяин Подземелья. Демоны подписали контракт. Приготовления ещё не были готовы, поэтому гиды забирает товары. Другими словами мы можем получить информацию у гида Пандемониума.”


Если приготовления ещё не окончены, то ничего невозможного в этом нет. Даже гиды раньше не знали, что выставлено на торги. Но теперь правила внезапно изменились, времени приготовиться не было. Я мог действовать.


Я нашёл лазейку.


“Получится?”


Это слишком опасно, придётся действовать тихо.


Я не знал что случится если меня заметят.


Если я нападу, то наши отношения станут враждебными.


Сейчас Адонис спешки не показывал. Он думал, что всё идёт согласно его плану.


Крисли тихо сказала.


"Я получила новую силу от Ганака Короля Мёртвых. Ганак был чокнутым тёмным магом, который хотел полностью подчинить себе смерть и тьму. Но его специализацией была «манипуляция». Я могу манипулировать тёмными духами. Хотя необходимы предпосылки...”


"Тогда трудно не будет. Все гиды собрались возле экрана аукциона.”


“Мой Хозяин Подземелья. Не будет ли всё сложнее, если вмешаются демоны?”


Огненные и водяные духи были очень далеко от места проведения аукциона.


Они были размещены так с учётом того, что они могут начать воевать друг с другом.


Поэтому поблизости было мало тёмных духов.


И, напротив, демоны были ближе к центру замка.


Как только демоны начинали действовать, тёмные дух нервничали. Если бы они могли стать гидом, то это бы повысило их статус.


Но я помотал головой.


"Нет, если не случится ничего примечательного, они и не заметят, что их гиды ушли.”


"Тогда… нужно точно знать где находятся гиды, после чего действовать.”


"Это легко.”


С этим я справлюсь.


Никто не мог скрыться от меня в замке.


Крисли посмотрела мне в глаза. В её взгляде читалась бесконечная вера.


Если воспоминания прошлого меня не обманывают, то для гидов отводится отдельная комната. Там они рассказывают друг другу о демонах, которых они вели и хвастаются их успехами.


Моя память меня не подвела.


"Он был жив? Ха!”


"Дюболон был в замешательстве, наверно, это из-за ошибки в системе.”


"Хийа. Хорошо бы… Разве тебя на следующий года не продвинут по службе?”


“И предметы, которые он принёс на аукцион, тоже потрясающие. Наполовину пророщенное семя Древа Мира, Эссенция Первичного Древа…. Разе наш король не станет принимать в аукционе? Кухухуху!”


Я спрятался за стеной и слушал их болтовню. Большинство провожатых были здесь. Они должны быть здесь, таково правило, во время аукциона на экстренный случай.


Это из-за конфиденциальности.


Я спокойно ждал.


Вскоре я услышал шум.


Демоны не могут полдня провести спокойно.


Прошло пару часов


Курурунг!


“Ч-что?”


"Замок рушится?”


Замок затрясло. Поблизости слышались звуки жестоких взрывов.


“Эвакуируемся! Все провожатые немедленно эвакуируются!”


Произнёс одни из духов высшего класса, охранявших вход. Все гиды начали выходить, а я начал действовать.


Я приблизился бесшумно, как тень, и схватил гида Пандемониума.


“Йеп...!”


Гид слабо вскрикнул от шока.


Я быстро оттащил его в место, где нас никто не увидит. Крисли ждала нас, рядом с ней сидел гигантский ворон.


Ганак Король Смерти. Это его сила.


Крисли использовала на гиде свой Посох Смерти. Взглянув в её глаза, дух, который был провожатым Пандемониума, оказался зачарован.


“Кто продаёт священный артефакт водных духов?”


“Ариэль...Дьябло...”


После чего он назвал мне имя и описал внешность гида Ариэль Дьябло.


Крисли посмотрела на меня и спросила.


“Мой Хозяин Подземелья. Заклинание долго не продлится. Но он ничего не вспомнит.”


“Это достаточно. Теперь самое время поймать второго.”


"Прош..."


Гид был встревожен. Я с улыбкой ответил.


"Крисли, я не собираюсь исчезать.”


“...Я верю вам, Мой Хозяин Подземелья.”


Нужно действовать быстро. Нужно воспользоваться этим замешательством!


12 часов спустя аукцион начался.


Я двигался вместе с моим гидом.


"Великие Герцоги Ариэль и Упа затеяли драку. Фуу… меня это реально напугало.”


"Понимаю.”


“Кухухуху! К счастью, всё закончилось дружески. Правда, пара демонов серьёзно пострадала...”


Тёмный дух вёл меня.


Вскоре после того, как мы дошли до аукционного зала, я увидел знакомые лица перед дверью.


"Хух?"


Тёмный дух был в замешательстве. Он не понимал, отчего эти создания ждут у входа.


На самом деле огненные духи и духи воды друг на друга не смотрели. Странно, потому что они не могли действовать.


Но он вскоре получил ответ на свой невысказанный вопрос.


Они увидели меня почти одновременно.


“Рэндальф Бригсиэль! Я ждал вас. Пойдемте вместе.”


“Дживс. Он пойдёт с нами.”


Огненный дух Дживс. И дух воды Керпи!


Две соперничающие группы смотрели на меня.


Я двинулся к тёмным духам и встал в центре.


В чём причина этого? Всё просто. Они знали правду.


Для справки, нет ничего могущественнее правды, чтобы заставить кого-то действовать. В моей прошлой жизни я этого не знал, но в этой осознал эту истину.


И...Дживз и Керпи смотрели на меня как на единственного спасителя в замке, полном тёмных эльфов.


Демон, который шёл полностью иным путём, и развеял тьму, созданную тёмными эльфами.


Местонахождение их священных предметов… это ещё один тип обмена.


'Наши отношения будут развиваться, если я сумею получить для них эти предметы.’


Работы прибавляется. Сначала я был занят только битвой демонов, но теперь в мои интересы вошёл и Мир Демонов. Учитывая вмешательство ангелов… я могу и не справиться со всем в одиночку.


Мне нужны союзники. Они будут моими руками и ногами, которые будут действовать так, как я хочу!


Я решил выбрать огненных и водяных духов.


Это идеальный соперник против тёмных духов, отношения с демонами у меня тоже не сложились.


В любом случае, очков у меня достаточно. Я не знал, насколько возрастёт количество моих очков из-за индивидуальных аукционов.


Но я был уверен в себе. Все заинтересуются моими предметами.


В особенности некоторые из них вызовут волнение.


Я посмотрел на закрытую дверь аукциона.


С другой стороны массивной двери.


Ариэль, Упа и Пандемониум!


Я улыбнулся


‘На горе, где охотников нет, они сражаются за территорию.’


Но теперь охотник вернулся.


Какова-то будет их реакция?


Поверят ли они в свою силу и покажут мне зубы или будут скрываться?


Ккиииииик.


Я толкнул дверь.


В тот же момент… яркий свет приветствовал меня.


Четыре трибуны на втором этаже. Ариэль, Упа, Пандемониум и Адонис каждый заняли по стороне. Адонис сидел на том месте, которое раньше занимал Окуллос, но после своей смерти, больше это место ему не потребуется.


Удивительно, что здесь было несколько демонов фракции Окуллоса.


Но теперь они присоединились к Пандемониуму. Хотя я и убил четверых демонов, подчинённых у Пандемониума было больше, чем у остальных великих герцогов.


У Ариэль их 15, у Упы — 18. А у Пандемониума — 20!


Если считать меня, то здесь собралось 54 демона.


‘Кажется, после смерти Окуллоса балансу между фракциями конец.’


У Пандемониума было больше всего демонов, но раньше 7 его подчинённых принадлежали Окуллосу.


Окуллос умер, использовав поглощение душ, но эффект был от этого меньше, чем я думал.


Как ни посуди, я был удивлён такой быстрой реакцией Пандемониума. Я не думал, что он заберёт себе подчинённых Окуллоса после смерти последнего.


Нет, они были куклами, которых он контролировал. Пандемониум был на короткой ноге с магией, так что ничего невозможного в этом для него нет.


Но сейчас он шокировано смотрел на меня.


И не только он.


Но и Ариэль с Упой.


Они не ожидали моего появления на Всемирном Аукционе Демонов. Все думали, что я погиб. Дюболон объявил об этом.


Но я вернулся.


Конечно, всё поменялось.


Они не сравняться с моей силой. Я стал трансцендентным демоном, они до такого уровня пока не добрались.


Их развитие было заметно сильнее по сравнению с моей прошлой жизнью, но они всё равно были слабее меня.


Не обращая внимания на их взгляды, я прошёл и сел на центральной трибуне на первом этаже.


Там я сидел в одиночестве в первый, второй и третий годы. Все остальные демоны сидели на втором этаже.


Но теперь со мной были огненные и водяные духи. Конечно, в центре был я.


“Рэндальф Бригсиэль...”


Ариэль Дьябло. Это она сказала. Сначала она была в замешательстве, но теперь смотрела на меня со жгучим интересом.


Я не испускал магическую силу, но у Ариэль был необычайно намётанный глаз. Она поняла, что я трансцендентный демон или что-то вроде того.


Любопытство других демонов не дотягивало до её интереса. Сейчас для неё важнее был я, а не аукцион.


Я смотрел на неё. Моё рот являл собой тонкую полоску. Полная расслабленность!


Теперь я уверенно чувствовал себя наравне с ними. В прошлом мне посточнно чего-то не хватало, но теперь я прорвался через ограничения. Мы были равны во всех аспектах.


Я использовал Око Разума, чтобы взглянуть на прогресс Ариэль.


Имя: Ариэль Дьябло


Занятие Великий Герцог Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Потомок Дьявола (Эпический, Магическая Сила +10)


* Хозяин Оружия (Эпический, Все статы +3)


* Победа над Хаосом (Эпический, Сила, Ловкость и Выносливость +6)


* Путь Правителя (Ex U, Сила и Магическая Сила +4)


Статы


Сила 84 (+15) Интеллект 92 (+3)


Ловкость 89 (+11) Выносливость 85 (+11)


Магическая Сила 87 (+17)


Потенциал: (437+57/500)


Уникальные Особенности: Один из четырёх великих герцогов. Правитель Преисподней, хозяин 18 демонов. Она осознала хаос и выбрала путь истинного правителя.


Навыки: Обман Оружия (Эпический), Меч Бездны (Эпический), Сила Слов (Ex U), Ливень (Эпический), Благословение Короля (Эпический)


Эффекты от Предметов и Навыков: Меч Правления (Сила, Ловкость, Выносливость +2)


[До и После Сравнения]


Сила 75 Интеллект 76 Ловкость 81 Выносливость 73 Магия 87 Потенциал (372+20/500)


Сила 99 Интеллект 95 Ловкость 100 Выносливость 96 Магия 104 Потенциал (437+57/500)


Она сильно выросла, не сравнить с тем, когда я впервые увидел её на аукционе. Её общие статы равнялись 494 очкам и она завершила сильнейшую технику работы с мечом, Меч Бездны. В моей прошлой жизни Ариэль за первые пять лет так сильно не развивалась.


Это ещё одна констатация того факта, что всё идёт так быстро, как только возможно.


Но это несущественно. Если брать только статы, то я лучше.


Эффективность её навыков не могла пробить стену трансцендентности. Моё развитие тоже было лучше.


"Хух...!”


Упа отреагировал иначе.


Моё появление было крайне неожиданным. Он нахмурился, думая о чём-то. В отличии от Ариэль, он не понял моего развития.


Пандемониум… он смотрел на меня.


Он был убеждён, что именно я стою за исчезновением демонов. Но он не мог действовать опрометчиво из-за того, что у людям присоединилась гирин.


Слишком поздно для него сожалеть. Я хорошо подготовился прежде, чем придти сюда.


‘Их уровни похожи.’


Я смотрел на окна статусов великих герцогов, использую Око Разума, они были примерно одного уровня. Разница была в титулах, навыках и предметах. Ариэль Дьябло была, пожалуй, сильнее всех.


“Цк.”


Внезапно раздался звук.


Король Тёмных Духов Адонис. Он пощёлкал языком, будто был чем-то расстроен.


Он надеялся, что духи воды и огня будут сражаться друг с другом. Но никаких знаков вражды не было, посему он казался разочарованным. Сомнение читалось в его глазах, устремлённых на меня. Но никаких доказательств у него не было, поэтому он лишь наблюдал.


“Здравствуйте! Дюболон рад быть с вами в этот замечательный день.”


Чвак!


Занавес открылся и появился Дюболон с клоунском макияже. С широкой улыбкой он осматривался по сторонам.


"Правила аукцион изменились. Среди вас я вижу и незнакомые мне лица! К тому же… к нам вернулся тот, кого мы ошибочно сочли мёртвым. Рэндальф Бригсиэль-ним!”


Я ответил коротким кивком головы.


'Скользкий тип.’


Я уже ранее общался с ним после своего возвращения, но Дюболон вёл себя так, будто ничего об этом не знал. Его актёрское мастерство было потрясающим.


"Думаю, что все вы знаете, что правила изменились. Гости, самое время продавать предметы. Дюболон с нетерпением ожидает товаров, вами приготовленных!”


Мне тоже это было любопытно.


Индивидуальные аукционы были важны для других демонов.


Это был шанс пополнить свои очки перед началом аукциона. Избавиться от ненужных им предметов… была вероятность, что появится что-то «моё».


Например, проклятый предмет. У некоторых демонов не было развитых навыков наблюдательности и они не могли видеть опции проклятого предмета.


Есть навыки, которые можно использовать только в особенных случаях или следы заклинаний слежения на предметах. Некоторые демоны были способны наложить заклинание слежения на проданные предметы.


Поэтому демоны решили покупать осторожно.


Дюболон медленно произнёс.


"Делать ставки на предметы просто. Каждая личность выкрикивает число больше, чем предыдущее. Если у вас нет очков на ставку, то вас высмеют девочки и мальчики на потолке. Прошу, даже и не пытайтесь, если у вас недостаточно очков.”


Я уже был знаком с этим, но новоприбывшим духам это нужно было объяснить. В зале аукциона наступило молчание и Дюболон широко расставил руки.


"Гости! Я снова приветствую вас. Здорово снова вас видеть. Если есть предмет, который вы хотите купить, то духи будут платить сообразно их «рейтингу». После чего система установит количество их очков.”


Вежливая улыбка.


План поссорить их друг с другом провалился, но огненные и водяные духи, собравшиеся здесь, были сильны. Элита. Тёмных духам будет выгодно урезать их «рейтинг».


‘Дюболон. Они выполняют роль дымовой завесы.’


Я буду покупать. А огненные и водяные духи лишь выполняют роли по написанному мной сценарию.


Интересно, какая магия содержится в их артефактах. Этого одного было достаточно, чтобы заключить с ними союз.


Во многих отношениях план тёмных духов провалился.


“Теперь, вы все, вероятно, исполнены предвкушения. Начнём аукцион! Мы разделим процесс на две части, потому что вещей слишком много. В середине организуем часовой перерыв.”


Джак!


Дюболон хлопнул в ладоши и рабочие принесли первый предмет.


Большая каменная статуя. Гаргулья.


"Это нечто удивительное. Необычная магия источается предметом. Изысканная статую гаргульи! Не только магия, но и душа создателя вложена в этот предмет. Торги начинаются с 50 000 очков.”


— Название: Изысканная Статуя Гаргульи


Описание: Скульптура, выполненная с использованием мощи скульптора. Она полна жизни, гаргулья будто живая.


* Рост размножения всех гаргулий в радиусе 10 километров увеличен на 15%.


* Проклят создателем. Как только вы станете обладателем этой статуи, магическая сила сократится на 1.


‘Точно.’


Ничего нормального здесь продавать не будут. Это всё для того, чтобы получить очки...


“50,000.”


В предмете опции были скрыты. Демоны с обычным навыком наблюдательности вынуждены были попасться на крючок.


Начальная цена небольшая, а предметы, увеличивающие рост размножения, редки.


"Маркиз Хуматуам-ним!”


“100,000.”


"Граф Сиэль-ним!”


***


Цена росла. Но мне оно не надо.


После ещё пары ставок торги закончились.


“Статуя продана Графу Пуруруму-ниму за 300 000 очков. Мои поздравления!”


Я наблюдал за процессом молча, сжав руки на груди.


Предмет для примани не годится. Я просто наблюдал.


После статуи появилось ещё пара предметов.


Обычные вещи, почти без минусов. Но они не были очень уж хороши. Предметы были выбраны, чтобы хоть что-нибудь продать.


Котелок Анджелы. Обувь Мощи и так далее, но я не стал поднимать руку ни разу.


Не таких вещей я ждал.


Атмосфера изменилась, когда появился 20-й предмет торгов.


"Предмет, который мы продаём, великолепен. Не удивляйтесь! Великая Эссенция Огня, вечное пламя! Предмет, который даёт абсолютную власть доминирования…! Я покажу вас этот предмет прямо сейчас!”


Дюболон сглотнул, вена на его шее пульсировала.


Рабочие вынесли большую клеть.


В ней находилась Великая Огненная Эссенция.


"Великий огонь.”


"Странная магическая сила...”


Демоны начали восторгаться.


"Ох, один из девяти богов!”


"Сила угасает, но он всё ещё горит!”


Огненные духи тоже были в восторге.


Но я не стал принимать участия в их болтовне.


'Это пламя?’


Они называли его пламенем.


Но Великая Огненная Эссенция мне казалась совсем иной.


‘Выглядит как двуногий дракон.’


Его внешний вид был чем-то средним между двуногим созданием и драконом.


Я использовал Око Разума. Мне интересен был дракон.


— Название — Великая Огненная Эссенция (???)


Описание: Один из девяти пламеней. Горит вечно, обладет силой «доминации».


Описание слишком короткое. Название было таким же. Но… это не всё. Око Разума не показывало мне рейтинг, из чего я сделал ввод, что здесь наложена печать или какие-то иные причины стоят за этим.


Грурунг!


Дракон открыл глаза.


И в тот момент.


‘Ух.’


Я почувствовал жгучую боль в желудке. Казалось, будто внутри меня что-то меняется.


Я нахмурился, посмотрев на дракона.


‘Что ты такой?’


Я видел его впервые, это точно, дракона я не знал. В любом случае, я чувствовал себя так, будто он был мне знаком.


Гррррунг!


Огненная эссенция захрапела и схватилась за прутья клетки. Огонь вырвался из его тела.


Но и только. Они горели, но железные прутья никуда не денутся. Оно хотело быть сильным, но было крайне ослабшим.


"Наша эссенция!”


“Ты...! Открывай сейчас же клетку!”


Огненные духи поднялись со своих сидений, будто собирались ввязаться в драку. Некоторые из них приготовились к сражению, изменив форму на огненных шариков.


Духи высшего класса были объяты яростью. Они могли бы спалить замок дотла, не оставив не пылинки. Тёмные духи не были настолько сильны, но они не стали реагировать.


Дюболон ответил так, будто он ожидал чего-то в этом роде.


“Прошу, подождите немного. Тёмные духи не хотят никаких недоразумений в доме аукциона. Это «предмет торгов» и его передадут последнему, кто сделает ставку. Духи могут расплачиваться «рейтингом» или «контрактом», чтобы сделать ставку. Например...”


Дюболон лукаво улыбнулся Дживсу.


Огненный дух Дживс!


Он угрожающе смотрел на Дюболона.


"В случае огненных духов, Дживс имеет рейтинг 4, так что у него миллионы очков. Или можете заполучить очки, заключив с кем-нибудь здесь контракт.”


И это должен быть тёмный дух или демон. Но Дюболон был уверен.


Если они и заключат контракт, то, скорее всего, с тёмными духами. Духи скорее используют «контракт».


Дюболон думал, что они ни за что не будут заключать соглашения с демонами.


"Так что, прошу, покупайте! Это аукционный дом! Здесь отличные предметы, могучие существа и так далее. Это место для того, чтобы продавать и покупать! Тем, у кого больше очков, повезёт получить предметы мощнее, а те, у кого очков мало закончат в проигравших. У нас для всех равные возможности!”


Дюболон закончил свою краткую речь. Пока они прислушались. У всех были разные возможности, но никто не стал умышленно высказываться об этом.


Они уже согласились с ним, сев назад на свои места.


Не было одинаковых демонов, а духам нужны были контракты. Они заранее знали, сколько очков они могут получить благодаря своим рейтингам или контрактам.


"Мы снова продолжаем аукцион. Великая Огненная Эссенция! Один из девяти огненных богов, обладающих силой «доминантности». Мы ещё многого о нём не знаем. Начинаем торги с… пяти миллионов очков!”


Среднее количество очков демонов равнялось трём миллионам. Тот факт, что цена была так высока указывал на то, что они вообще не хотят продавать демонам этот предмет.


Это для огненных духов.


‘Хотите купить этот предмет? Вот наша цена. Или заключайте с нами контракт.’


Как ни посмотри, всё на пользу тёмных эльфов.


Либо духи станут слабее, либо они вынуждены будут заключить контракты, что повлечёт за собой следующие неурядицы.


Дюболон и Адонис удовлетворённо улыбались.


Они словно говорили «вы это не купите».


“Пять миллионов очков.”


"Первая ставка! Пять миллионов очков. Рэндальф Бригсиэль-ним...”


Он умолк. Он пристально смотрел на меня. Я знал, что он слегка нахмурился. Я задел его за живое, появившись с другими духами.


Но...


‘Дюболог. Вечных союзников не бывает.’


С самого начала я искал выгоды лишь для себя.


Заключить сделку с Дюболоном, чтобы заранее получить список предметов, было мне выгодно. Как выгоден и союз с огненными и водяными демонами.


Я не рассматривал это как предательство.


Игра идёт до последнего победителя.


Мой прошлый опыт доказывал, что нет вечных врагов и вечных друзей. Всё меняется в зависимости от ситуации.


Кроме того, у меня был и личный интерес.


‘Хочу понять, кто ты такой.’


Остальные называли его просто огнём.


Но для меня он обладал совершенно иным значением.


Я что-то почувствовал, увидев дракона. Что-то внутри меня говорило, что нужно его получить.


“Пять миллионов. Кто ещё?”


“Шесть миллионов.”


“...Ариэль Дьябло-ним!”


И снова духи не сделали ставки. Ариэль Дьябло. Великие Герцоги тоже смотрели на эссенцию огня. Это прекрасная возможность.


На этом нестандартные для неё действия не закончились.


Тааак!


Она села с моей стороны на втором этаже.


Демоны её фракции смотрели на неё с недоумением. Они смотрели попеременно то на меня, то на Ариэль.


Упа и Пандемониум смотрели насмешливо. Но не смеялись. На их лицах было настороженное выражение.


Они не знали, почему я появился… но я сильно отличался от того меня, что был в прошлом.


Особенно Пандемониум выглядел так, будто сидел на колючем кресле.


Он знал, что я убил Окуллоса. Никто, кроме меня, сделать этого не мог. Но пока меня не было, он напал на моё подземелье.


А это было декларацией войны. Проникнув в сердце моего подземелья, он стал «врагом», с которым я никогда не объединюсь.


Сила, о которой он не знал...


Великие герцоги знали друг друга, они сражались в течении сотен лет, но я был иным.


Если я объединюсь с Упой или Ариэль, то Пандемониуму придётся туго. Его действия вернётся ему сторицей.


'Что она делает?’


Меня интересовали её действия.


Ариэль была непредсказуемым великим герцогом. Она очень непостоянна. Я не мог предполагать, что она захочет перейти на мою сторону.


Я думал, что Ариэль не пошевелится. Она бесстыдно смотрела на меня и сказала.


"Рэндальф. Рэндальф Бригсиэль. Каково тебе сидеть рядом со мной?”


"Неприятно.”


“Хаха! Именно. Мне тоже. Рэндальф Бригсиэль, ты действительно неприятный демон.”


Я не знал что сказать. Я повернулся и посмотрел на Дюболона. Это был знак для него продолжать аукцион.


Но Ариэль была быстрее.


"Я прямой наследник дьявола и один из великих герцогов Мира Демонов. Я рано заняла своё место и правила. Я никогда не делала того, что было мне не по нраву. У меня всегда была привилегия идти по чистой дороге.”


Я нахмурился.


“Что ты хочешь мне сказать?”


Ариэль ухмыльнулся.


"Ты каждый раз разный, когда появляешься на аукционе. Но всегда уверен в себе. Но между тобой и великими герцогами существовала невидимая стена. Так что никто особо о тебе не думал. Ты мог и сам это заметить. Но… на этот раз всё иначе.”


Ариэль посмотрела на меня.


В её глазах было безграничное любопытство.


"На этот раз ты перелез через стену. Поздравляю тебя с этим, с тем, что ты занял своё место.”


Сууук.


Ариэль встала.


Она оглядел второй этаж.


“Окуллос умер. Мы сражались с ним сотни лет. Но… его смерть с нами не связана. Вы за это ответственыs?”


Спросила она Упу и Пандемониуму.


Она хотела, чтобы они подтвердили, что смерть Окуллоса с ними не связана.


Ответа она не дождалась, но Упе с Пандемониумом было неуютно. Все поняли, что виновник смерти Окуллоса — я.


"Я признаю Рэндальфа Бригсиэля новым четвёртым герцогом. Он достаточно силён, чтобы сражаться с нами и занял это место благодаря собственной силе. Он первооткрыватель нового пути! Нужно первооткрывателям высказывать уважение.”


Из ниоткуда...


У меня не было слов. Естественно, Ариэль была непостоянной, но завоевать её признание нелегко. Она некогда не признавала кого-либо равным себе. Она пренебрежительно относилась даже к старшим великим герцогам.


Только у неё была легитимность, так что это естественно.


Но...


Ариэль снова обратилась ко мне.


“Рэндальф Бригсиэль. С этого момента ты мой враг."


Верно. За таким моментом между мной и Ариэль последует враждебность.


Сотни лет уже было правило, что великие герцоги не могут объединяться друг с другом.


Иными словами, на моей стороне не было никого.


“Признаю.”


Пандемониум.


Он признал после того, как понял.


“Ариэль! Пандемониум! Вы с ума сошли?”


Только Упа запротестовал.


Но Ариэль и Пандемониум были тверды.


Даже система признала их правоту.


— Невероятное достижение! Впервые появился новый великий герцог!


Великие герцоги — абсолютные сущности. Демоны, которые получили от них признание, вошли в историю Мира Демонов. Теперь, когда Дьявол удалился от дел, великие герцоги признают тех, кто соответствует их стандартам.


В окне статуса слово Граф изменится на Великий Герцог.


— Теперь возможно назначить «Хозяина Подземелья» на все ваши пустые подземелья. У Хозяина Подземелья те же права. Что и у демона и он может принимать участие во Всемирном Аукционе Демонов.


6,000,000 очков будет выплачено.


5,000 Будет добавлено на ваш счёт.


Я сжал кулак.


Я хотел поразить их.


Моей мечто было стать дьяволом. Теперь я на шаг ближе к цели.


Я был силён и один, но их признание — это большая вещь. Мне была дана «легитимность»!


“Кажется, система, созданная дьяволом, определяет тебя как великого герцога.”


Ариэль Дьябло искренне радовалась.


Она была удовлетворена тем, что у неё появился серьёзный противник.


Тууук.


После чего она снова села.


Я не понимал почему она так хочет рассматривать меня в качестве соперника, но пока решил не обращать на неё внимания.


"Хозяин. Сегодня счастливый день. Но разве мы здесь для этого собрались?”


Дюболон очнулся.


“Да...мои поздравления. Тогда...аукцион продолжится. Ариэль Дьябло-ним предложила 6 миллионов очков. Кто больше?”


“7 миллионов.”


“Рэндальф Бригсиэль-ним! Вы собирали очки два года? Великолепно.”


Бадук!


Я услышал тихий звук, когда назвал свою ставку.


Кажется, что Ариэль так не нравится. Хотя мгновение назад она улыбалась, её настроение менялось легко.


'Я не понимаю.'


Я внутренне помотал головой.


Ариэль Дьябло доказывала, что с ней сложнее всего из великих герцогов.


И я был поражён, что у неё есть 6 миллионов очков. Из системных сообщений я понял, что у великих герцогов очков много, но не настолько же много.


Средняя сумма — 3 миллиона. Какой процент от всейсуммы был у Ариэль?


“8 миллионов!”


Но Ариэль на этом не остановилась. Статуи мальчика и девочки на потолке не смеялись.


8 миллионов… определённая большая сумма.


‘Она поняла ценность Великой Огненной Эссенции?’


На самом деле, даже я сомневался. Я не составлял контракта с огненными духами, так что мне не обязательно было получать этот предмет.


Теперь я напряжённо размышлял. Стоит ли делать ставку или остановиться на этом...?


Огненные духи отлично знали насколько высокой суммой были 7 миллионов очков. Но они ничего не собирались покупать своим «рейтингом».


Они показали свои намерения. Если огненные духи обратятся ко мне сейчас, будет действительно забавно.


Если они хотят свою эссенцию, то им придётся либо продать свой рейтинг, либо заключить контракт. Других путей нет. Они не могут всё брать, ничего не отдавая взамен.


Если они думают, что я куплю им эссенцию, то, скорее всего, такой альянс можно назвать лишь поверхностным. Я хочу видеть искренность огненных духов.


Я пожал плечами и посмотрел на Дживса.


Аукцион начался, «всё зависит от тебя».


Конечно, дело было не только в этом. Ариэль Дьябло видела нечто больше, чем я мог бы представить. Мне тоже хотелось эссенцию. Много было причин купить Великую Огненную Эссенцию.


Дживс понял значение моего взгляда. После чего серьёзно на меня посмотрел. Он спрашивал «вы не можете предложить больше?».


Цк! Я пощёлкал языком. Я мог, но не собирался бросать на эту эссенцию все свои силы. Выражение моего лица стало жёстче.


"Великий герцог Ариэль-ним предлагает 8 миллионов очков! Кто ещё? Великая Огненная Эссенция — одна из девяти огней огненных духов. Неожиданно, что огненные духи не делают ставок. Теперь я отсчитаю от пяти.”


Дюболон насмехался над огненными духами.


Его пренебрежительный тон показывал, что если они и дальше будут сидеть спокойно, то предмет уйдёт к кому-то ещё.


Дживс нахмурился сильнее. Благодаря мне он узнал о плане Дюболона и был зол на тёмных духов. Дюболон не врал, так что я потерял терпение.


‘Что собираешься делать, Дживс?’


Я выглядел лениво. Я положил ногу на ногу, задрал подбородок вверх, показывая, что эта ситуация меня по большей части не волнует.


Внутри Дживса, смотревшего то на Дюболона, то на меня, бушевал конфликт. У него было только два варианта.


Продать свой рейтинг или заключить контракт!


“5,4,3,2...”


Дживс прокричал, когда Дюболон готов уже был сказать «один».


"Заключить контракт, я огненный дух Дживс.”


Дюболон широко улыбнулся.


"Стоимость повысится, если Дживс заключит контракт. Но стоимость должна быть выше 8 миллионов очков. Будет трудно найти кого-то с таким количеством очков в этой комнате.”


Дюболон быстро взглянул на Адониса.


У Адониса было, вероятно, больше всех очков. Король Тёмных Духов. Глава Всемирного Аукциона Демонов. Он, наверно, накопил много очков за 4 года.


У остальных великих герцогов тоже было много очков, но Дживсу нелегко было просить об этом их.


Но Дживс указал на меня и сказал.


“Рэндальф Бригсиэль, я заключу контракт с вам.”


“…Определённо, он показал себя на аукционе. Но закон требует, чтобы контракт был принят обеими сторонами. Рэндальф Бригсиэль, вы согласны заключить контракт с Дживсом?”


Пожертвовать 8 миллионов очков. Немало. Аукцион даже ещё не начался, а я лишусь кучи очков. Нужно действовать осторожнее.


Но внутри я улыбался.


Огненный дух Дживс! Контракт с ним легко не закончится. Это прекрасная возможность начать наши отношения с огненными духами. К тому же, я могу получить несколько неожиданных достижений.


Так что я не буду в проигрыше.


“Я заключу контракт.”


— Контракт с огненным духом высшего класса, Дживсом, заключен.


Контракт вступит в силу только когда «пользователь» купит Великую Огненную Эссенцию.


Право использовать Дживса зависит от количества очков, потраченных на Великую Огненную Эссенцию.


В тот же момент появилось окно сообщения.


Коротко говоря, я могу использовать Дживса в зависимости от того, сколько очков потрачу.


"Так сколько очков вы собираетесь потратить?”


Ариэль Дьябло предложила 8 миллионов очков. Подходящей суммой для следующей ставки было бы 9 миллионов.


"15 миллионов."


“...15 миллионов, вы уверены?”


Дюболон был шокирован.


Я кивнул.


15 миллионов очков. Почти удвоил сумму.


Причина проста. Чем больше потраченная сумма, тем прочнее контракт с Дживсом.


Я собирался поразить всех собравшихся. 15 миллионов — отличная инвестиция для того, чтобы надёжно использовать огненных духов.


Дживс был огненным духом среднего ранга 4. У него были и другие духи в подчинении.


“Великий герцог Рэндальф-ним предложил 15 миллионов очков. Ещё ставки?”


Тут уже без шансов.


Кстати, «Великий герцог Рэндальф-ним»...


‘Звучит неплохо.’


Я улыбнулся.


Хотя ситуация была немного неясной с тех пор, как я стал великим герцогом, у Дюболона, как ведущего, были прекрасные навыки.


"Разве ты не жадный, Рэндальф Бригсиэль?”


Саркастично произнесла Ариэль.


Я даже голову поворачивать не стал. Мы не были настолько близки, чтобы делать друг о друге выводы, так что не было смысла быть честным.


Все молчали.


"Мои поздравления. Великий Герцог Рэндальф-ним выиграл торги за Великую Огненную Эссенцию!”


Дюболон быстро посмотрел на меня. Сначала он сомневался, но теперь был уверен. Я заключил сделку с остальными духами.


'Он не мог действовать без подтверждения этого факта.’


А потом случилось это. Я не нарушил ни одного правила, так что он не мог меня выгнать из аукционного холла. Даже если бы у них были неоспоримые доказательства, то мои очки были им слишком нужны.


Слабость!


Я извлекал выгоду из слабостей других.


Дживс посмотрел на меня и глубоко поклонился. Так он благодарил меня.


‘Он может отблагодарить меня потом.’


Я собирался использовать его по-полной. Именно поэтому я вложил 15 миллионов очков. Потом посмотрим, будет ли он так же преисполнен благодарности.


Дюболон сказал слегка тревожно.


“Следующий предмет торгов… Эссенция Первичного Древа.”


‘Тогда...’


Я хмыкнул.


Наконец-то!


Появился предмет, которого я ждал.


Самое время вернуть себе очки.


“15 миллионов.”


“16 миллионов.”


“17 миллионов.”


"20 миллионов!"


“...Первичная Эссенция продана Адонису.”


Хотя Дюболон и ничего не рассказывал про эссенцию, у всех демонов был навык наблюдательности. Скрытых опций не было, поэтому все демоны жаждали заполучить такую эссенцию.


С помощью этого предмета они могли повысить свой потенциал. Все знали ценность этого. Великие Герцоги принимали участие до стоимости примерно в 10 миллионов, после чего началось сражение между мной и Адонисом.


У Адониса было много очков, великие герцоги не могли с ним сравниться.


У Адониса не было выбора, он мог только делать ставки, хотя и знал, что я намеренно повышаю цену. В итоге, Эссенция Первичного Древа была продана за ошеломляющие 20 миллионов очков.


— 20,000,000 очков выплачены.


Контракт уже окупился, я отбил всю потраченную на него сумму.


Квадудук!


Все слышали скрежетание зубов. И Адонис был этому причиной.


Он смотрел на меня так, будто я предатель. Но меня это не волновало.


В любом случае, сначала он собирался меня использовать, когда мы встретились. Мы использовали друг друга для разных целей, так что нет смысла думать о предательстве. Нет, никакое это не предательство.


'Один победитель. Остальные проигравшие. Разве Адонис не знает, что разница между победителем и проигравшим в том, кто нанесёт первый удар?’


Вечных союзников не бывает. Для меня будет лучше сделать шаг вперёд.


Аукцион продолжался, появился «Гиацинтовый Лук».


“Вот он. Предмет, нами потерянный.”


Сказала мне Керпи.


И сразу же принялась заключать контракт.


После предмета Дживза я подсчитал, что купить лук мне будет нелегко.


Мудрое решение.


— Контракт я духом воды высшего класса, Керпи, заключен.


Контракт вступит в силу только когда «пользователь» купит Гиацинтовый Лук.


Право использовать Дживса зависит от количества очков, потраченных на Гиацинтовый Лук.


Страсти на аукционе не нагнетались.


Казалось, что всё закончится на 7 миллионах, но я улыбнулся.


“15 миллионов.”


В любом случае, я верну себе все очки. Огненные и водяные духи, казалось, ошибочно принимают это за акт «дружбы», но...


Это лишь иллюзия свободы.


Медленный Меч (Эпический) была книгой навыка, которую я купил в Магазине Достижений. Меч с ленивым названием. Медленная и разочаровывающая техника работы с мечом.


Но, несмотря на это, эпического рейтинга. Хотя никаких гарантий не было, рейтинг был высок, но ниже, чем у Лунной Техники Хайена, я был уверен, что Ариэль Дьябло захочет купить этот навык.


Ариэль нравились техники боя.


Она жаждала учиться.


Всё прошло как я и ожидал.


— 3,500,000 очков будет выплачено.


Мой метод… я брал предметы, которые, как я знал, понравятся демонам, особенно великим герцогам. Вещи, которые стимулировали их воображение. Я продавал и навыки и существ.


Они не знали, что покупают товары у меня. Если бы знали, то, скорее всего, не стали бы.


Благодаря этому у меня было более 50 миллионов очков.


50 миллионов...!


У меня было 40 миллионов, 30 из них я потратил на Великую Огненную Эссенцию и Гиацинтовый Лук.


Я получил 20 миллионов за Эссенцию Первичного Древа и ещё 20 миллионов за остальные предметы. Примерно по 6 миллионов я получил от каждого из великих герцогов.


С другой стороны, демоны вынуждены были тратить на индивидуальных аукционах больше, чем они рассчитывал.


‘Очки, кажется, находятся в руках нескольких демонов.’


Я был один, но, если говорить об очках, они мне не ровня.


"Индивидуальные аукционы закончены. Спустя два часа продолжим.”


Время индивидуальных аукционов подошло к концу.


Дюболон поклонился, а свет, освещавший аукционный зал, погас.


Индивидуальные аукциона закончились. Огненные и водяные духи могли принимать участие только в них. Им нужно возвращаться и докладывать о исходе торгов.


"Предметы торгов вернутся в подземелье? Но сначала мне нужно доложить обо всё королю. Рэндальф Бригсиэль! Я не забуду сказать королю о вас. Мы заключили контракт, так что в любой момент, когда вы назовёте моё имя, я приду, где бы вы ни находились..”


Восторженно говорил мне Дживс.


Впервые огненные духи не страдали от тёмных.


Теперь они могли вернуть своего бога, украденного 20 000 лет назад.


‘Не уверен, что выберет Король Огненных Духов, но...’


Он не мог спокойно стоять. Всемирный Аукцион Демонов и очки. В результате их ранг мог повыситься или снизиться. Огромное количество товаров было продано демонам, так что не было смысла молчать.


Использовать тёмных духов или враждовать с ними… последнее было вероятнее.


Тёмные духи об этом знали. Их план провалился.


"Этот путь будет тернистым.”


Честно произнёс я..


Дживс тихо засмеялся.


"Я пришёл сюда с элитными войсками. Мы были готовы нападать в любой момент, огненных духов нелегко победить в масштабной войне. Даже если они нападут на нас, мы не будет отчаиваться.”


"Ты, кажется, уверен в себе.”


Дживс пожал плечами.


Все огненные духи, находящиеся здесь, были высшего класса. Их силы было достаточно, чтобы отвязаться от тёмных духов.


Дживс посмотрел на меня и произнёс.


"Теперь я буду называть вас Контрактор. Контрактор! Как только вы предадите нам Великую Огненную Эссенцию наш контракт войдёт в полную силу. Король Огненных Духов будет рад. Я не забуду упомянуть имя Контрактора. Это не какая-то там мелочь.”


Было важно, чтобы Король Огненных Духов серьёзно меня воспринимал. Он может предоставить мне особенную помощь. Я хотел поддержки и вне контракта.


Тогда я как следует нарушу баланс сил!


‘Надеюсь...это выполнимо.’


Я улыбнулся. Непросто заслужить сью-то благосклонность в Мире Духов. Но я планировал масштабные изменения на Земле.


Например, что случится, если водяные или огненные духи заключат контракт с людьми?


‘Тогда людская сила заметно возрастёт.’


Духи были сильны. В моей прошлой жизни нашлось всего несколько людей, которые знали, как управлять их силой. Но, если заключить контракт, то сложно быть не должно. Я хотел связаться с королями духов и как можно скорее.


‘Если я смогу это сделать...’


Мне выгодно увеличить людскую силу. Я меня иной статус и помощь гирина.


Дживс и огненные духи поклонились мне, после чего ушли. Было бы безопаснее уйти с духами воды, но они всё ещё настойчиво цеплялись за плохие отношения друг с другом.


Когда огненные духи отступили, ко мне подошли водяные во главе с Керпи.


“Рэндальф-ним. Ещё раз поздравляем вас со становлением великим герцогом.”


Волосы Керпи развевались на ветру, она радостно улыбнулась.


"Вскоре наш контракт будет действовать. Прошло уже 500 лет с того момента, когда я в последний раз заключала контракт… Я нетерпением жду нашей новой встречи.”


"Так оно и будет, если ты не умрёшь.”


Я не про себя это произнёс.


Я говорил это Керпи.


Огненные духи были уверены в себе, но… план тёмных духов провалился и я не мог предугадать какие шаги они примут теперь.


Я понял их намерения, они хотели ослабить остальных духов.


Была вероятность, что на них нападут, когда они будут возвращаться.


Но Крепи не перестала улыбаться из-за моих слов.


“Контрактор-ним. Водяные духи подобны спокойному озеру, но мы можем быть и ревущим морем.”


"Я оставлю лук себе, если ты умрёшь.”


“...Я уверена, что вернусь живой.”


У Керпи не было выбора, она должны быть сильной из-за Гиацинтового Лука.
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Ситуация опасна. Если Дживс или Керпи умрут, то я выброшу 30 миллионов очков на ветер. Но нужно хранить их предметы в качестве залога.


“Тогда я отправляюсь. Если говорить с вами слитком долго, то могут собраться плохие люди.”


Я кивнул. Керпи улыбнулась, закрыв рот рукой, и ушла из аукционного дома.


“Мой Хозяин Подземелья. Товарный склад открыт. Хотите посмотреть?”


Спросила Крисли, которая была рядом.


Товарный склад..


Там можно посмотреть на предметы перед началом торгов.


“Он открыт?”


"Я слышала об этом...”


Крисли тоже не знала подробностей.


'Стоит ли посмотреть?’


Огненные и водяные духи.


Слишком многих надо схватить одновременно.


Внутри замка было пусто… казалось, что все демоны, бродящие здесь, станут свидетелями. Шансы на идеальное преступление таяли.


Ситуация для тёмных духов хуже не придумаешь.


‘С этого момента нужно доверять их талантам.’


Сейчас я шёл по туго натянутой верёвке между двумя скалами. Если вмешаюсь ещё сильнее, то упаду.


Этот аукцион был важен. Я пропустил один год, ещё и этот аукцион я пропустить не мог.


Я подумал и решил.


"Пойдём на товарный склад."


Интересно, насколько лучше стали предметы по сравнению с теми, что были два года назад.


Я видел титана высшего класса 2го уровня, так что предметы и существа должны быть лучше.


"Товаров не так много.”


Пробормотал я.


Показали не 100 товаров, а всего 50.


Это выглядело как предлог.


“Начиная с прошлого года показывают всего половину товаров.”


Ко мне подошла Ариэль Дьябло.


"Почему?"


"Давай подумаем? Пытаются нагнать таинственности? Много причин быть не может.”


Они не показывали всего. Чтобы вызывать разочарование. Мне было бы крайне любопытно посмотреть на отсутствующие товары.


'Это что-то вроде пробника.’


Это стратегия. Я не мог жаловаться, потмоу что тёмные духи занимаются всеми этими товарами...


“Рэндальф Бригсиэль. С нетерпением жду великолепного зрелища сегодня."


Просто сказала Ариэль.


Я быстро ответил.


"Чем больше ожидания, тем больше разочарование.”


“Что ты говоришь? Хмм… чем больше ожидания, тем больше разочарование… но, я думаю, ты соответствуешь моим ожиданиям.”


Ариэль немного подумала, после чего помотала головой.


Ариэль находилась в предвкушении. У неё намётанный глаз и она обладала способностью планировать.


‘Много существ.'


Я прекратил обращать внимание на Ариэль и огляделся по сторонам склада.


Много существ высшего класса.


Личная сила важна, но и мощь подземелья тоже.


Тёмные духи отлично выполнили эту часть.


'Галпин, титан. Лучшие из существ высшего класса 2го уровня.’


Эти двое казались сильнейшими. Неплохо, но разве ещё слишком рано для существ высшего класса 3го уровня?


Или, может, их намеренно скрыли...


“Рэндальф Бригсиэль. Разочарован? Вспоминая аукцион прошлого года, кажется, они немного притормозили. Так что не расстраивайся.”


“......”


Ариэль продолжала стоять рядом. С другой стороны Крисли было некомфортно, но Ариэль не пошевелилась. Она стояла даже когда к ней подошёл один из её подчинённых.


‘Я не знаю её намерений.’


Внутренне вздохнул я.


Ариэль Дьябло. С ней будет трудно.


Два часа после индивидуальных аукционов прошли.


Начался главный аукцион. Внутри замка было тише, чем обычно, казалось, что многие тёмные духи ушли.


‘Дживс. Керпи. Не разочаруйте меня.’


Если они не сумеют сбежать от тёмных духов, то я глупо потратил по 15 миллионов на контракты с ними. Если мои глаза мне не врали, то они сумеют выбраться без осложнений.


“Мой Хозяин Подземелья. Сядьте здесь."


Крисли проводила меня к моем месту.


Ариэль, прилипшая ко мне как жвачка, наконец-то ушла на свой второй этаж.


“Крисли. Ты обратила внимание?”


“Да. Я запомнила лица врагов Хозяина.”


‘”Что думаешь?”


“Одно я знаю точно...”


Крисли повернулась и посмотрела на 2ой этаж.


"Я сильнее большинства демонов.”


Я тоже так думал. Крисли объективно судила о своей силе.


Все вокруг могли слышать её слова. Это была насмешка над остальными.


"Эта тёмная эльфийка совсем страх потеряла.”


“Ба...”


Они запомнили Крисли. Я купил её и Краслу на аукционе в первый год.


Но они не стали лезть на рожон.


Не знал из-за духов ли это, Ариэль Дьябло или моего нового статуса, но многие за мной наблюдали.


К тому же, Крисли откровенно открыла свою магию. Я не стал её сдерживать.


Она необычайно выросла по сравнению с первым разом когда я её видел.


У демонов, которые хотели купить Краслу и Крисли, заболели животы. Их лица искривились.


Чвак!


Я посмотрел на Дюболона, появившегося из-за кулис.


“И снова здравствуйте. Я, Дюболон, представляю вам вторую часть аукциона. Будет немного пресно, поскольку с нами нет водных и огненных духов.”


Дюболон быстро посмотрел на меня, будто пошутив.


Я невыразительно смотрел на него.


Дюболон притворился, будто ничего не произошло, и продолжил говорить.


"Насладились свободным временем? Теперь представляю вам первый предмет торгов. Это нечто! Создание, которому нет равных! Король змей с девятью головами… гидра.”


Я насторожился.


Гидра. Тёмные духи сумели её поймать? Всего за пять лет?


Самый первый предмет и уже очень мощный.


“Гидра?”


"Впервые слышу.”


Но отношение демонов было иным. Я бы тоже ничего про неё не знал, если бы не моя прошлая жизнь.


Мифическое существо, появившееся в древней литературе.


Первоначально она была запечатана. Тёмные духи сумели её разбудить. Но как-то рановато. Шёл всего пятый год, многие демоны не смогу противостоять гидре.


Но в первую очередь тёмным духам нужно одобрение для контракта. Я скептически был настроен в отношении того, что они сформировали девять контрактов. У них пока не должно быть достаточного для этого знания.


‘Они прогрессируют? Это из-за Маго?’


Возможно. Маго была нестабильна из-за контракта и часто сходила с ума. Когда она уставала, то уничтожала всё вокруг.


Если я правильно помню гидру в мой прошлой жизни, то единственные демоны, которые могли с ней справиться — это великие герцоги. Для тех, у кого не хватает способностей, это слишком трудно.


“Ачача! Из-за её размера мы не смогли ввести её в аукционный дом, прошу вашего понимания. Вместо этого я покажу вам гидру в хрустальный шар.”


Вскоре рабочие притащили огромный хрустальный шар.


Хрустальный шар показывал существо, которое, вероятно, было гидрой. Но там была не только гидра.


У гидры было девять голов. Каждая голова дышала по-разному. Гидра уничтожала тысячи орков.


Она растаптывала их, сея разрушение. Никто не мог её остановить.


Квааааооооох!


Огонь, вода, молнии, яд и так далее вырывались изо ртов гидры и уничтожали врагов.


И это даже не учитывая её размеры. Она казалась живой горой. Редко можно увидеть что-то подобного размера. Она намного больше продвинутых големов.


Демоны во все глаза смотрели на неё. Потрясающее зрелище, все застыли, глядя на неё.


Дюболон улыбнулся, заметив это.


“Это племя орков «Красное Перо». Они ответственны за деревню на окраине Мира Демонов, они по силе равны средним созданиям. Лорд орков на два уровня выше обычного лорда. Но… смотрите.”


Хрустальный шар показал следующую сцену.


Появился лорд орков! Вдвое больше обычного лорда, он размахивал огромным мечом.


Он не избежал атаки дыханием гидры, но был едва ранен. Вместо этого...


"В руках лорда орков магический меч. « Лезвие Эзелала», поглощающее магическую силу. В зависимости от способностей хозяина меч усиливает его опции и может отражать дыхание. Меч тоже появится на этом аукционе, прошу обратить на него внимание.”


Дюболон закончил говорить.


Видео показывало битву существ. Лезвие Эзелала появится на этом аукционе, значит, гидра победила.


После нескольких атак дыханием, орк сумел добраться до гидры. Но огромное тело гидры само по себе было оружием. Земля тряслась, лорд орков пришёл в замешательство.


Но он, не мешкая, прыгнул и сумел отрубить гидре одну голову. Лорд орков ликовал, голова гидры полетела на землю.


Но отрубленная голова мгновенно восстановилась. Прежде, чем он это осознал, гидра снова на него дохнула.


Странное зрелище, все демоны алкали гидру.


‘Нужно одновременно уничтожить девять голов гидры, чтобы убить её.’


Или они снова вырастут в мгновение ока. Орк лордов не знал, как с ней справиться. И… те, кто этого не знает, не смогут уничтожить гидру.


Чииик!


На этом видео закончилось.


"Ну и как? Жаждете гидру? Даже сильнейшие из существ высшего класса не могут спорить с яростью гидры.”


Верно. Остальные существа, если брать чистую разрушительную мощь, не ровня гидре. У неё не только огромное тело, она ещё и способна уничтожить врага девятью различными типами дыхания.


Алчные демоны.


Если им суждено купить всего одно существо высшего класса, то пусть это будет гидра. Хотя много они о ней не знали, все хотели именно её.


'Проблема в том.....'


Я был не уверен, что контракт заключен как следует.


Если гидра продаётся, то нужно купить её.


Будет она мне подчиняться или нет — дело другое. Если гидра не признает демона своим владельцем и нападёт на него, то большинство демонов погибнут.


Дюболон смиренно поклонился.


"Я только что представил вам легендарное создание! Торги начнутся с пяти миллионов очков.”


Больше ничего говорить было не нужно.


Торги начались с пяти миллионов.


Демоны, набравшие мало очков в индивидуальных аукционах, участвовать не могли.


У меня же было много очков.


С одной стороны так, но… ничего невозможного в том, чтобы повысить количество очков благодаря индивидуальным аукционам не было. На самом деле, многие посредственные вещи были проданы за высокую цену.


‘Упа.’


Я думал, что у Упы, после меня, больше всего очков. Большинство демонов фракции Упы повышали цены и продавали предметы за хорошую сумму.


‘Мне были бы невыгодны индивидуальные торги, если бы у меня не было Магазина Достижений.’


У меня была наиболее невыгодная позиция в индивидуальных аукционах. Я был один, их было много. Разе тёмные духи этого не ожидали?


‘Трудно будет продавать самому.’


Я ожидал этого. Те, у кого очков было мало, были забыты.


Они просто сидели и смотрели. Когда попадалось что-то классное, вроде гидры, они беспокоились, сумеют ли они приобрести это за своё малое количество очков или нет.


Цена на существ высшего класса всегда высока. Цена должна соответствовать качеству.


Но...я не был уверен, позволит ли это система. Нейтральная система всегда была за равенство. Никоим образом она не позволяла балансу нарушиться.


‘Начальная цена должны это учитывать.’


Тёмные духи и Адонис точно знали об этом. Я огляделся по сторонам.


Им нелегко будет участвовать Так они покажут, что у них есть так много очков. Пока только мы с Ариэль Дьябло открыли количество своих очков.


Но я использовал много очков в индивидуальных аукционах, так что они считаю, что я не смогу конкурировать.


“5 миллионов.”


Молчание длилось много секунд.


Пока все волновались, кто-то назвал ставку.


"Великий Герцог Упа-ним! Хвалю ваш отличный вкус. Пять миллионов приняты.”


Упа первым вышел на арену. Пока непонятно сколько именно у него было очков. За ним последовала Ариэль.


“6 миллионов.”


“Великий Герцог Ариэль-ним! Вы столь же решительны, сколь и красивы!”


“7 миллионов.”


"Охх, Упа-ним! Вы почти не участвовали в индивидуальных торгах, но теперь на полной скорости мчитесь вперёд. 7 миллионов очков приняты!”


Казалось, Упа решил купить гидру. Аукцион только начался, будут ещё классные товары. Но Упа сфокусировался на покупке гидры.


Возможно, он решил, что гидра того стоит. Суждение Упы было в чём-то уверенным. Трудно представить, что кто-то, по силе равынй гидре, появится ещё на этом аукционе.


‘Пандемониум?’


Состязание было только между Упой и Ариэль. Этого должно было быть достаточно, что Пандемониум начал действовать. Но Пандемониум лишь закрыл глаза.


Ждал ли он, что кто-то подобный гидре появится во второй части аукциона?


“8 миллионов.”


“Ариэль-ним. Достанется ли гидра вам? Торги на этом могут не завершиться!”


“9 миллион.”


"Разрушителен, как метеор! У него невероятный финансовые резервы. Великий Герцог Упа-ним предложил 9 миллионов оков."


Сумма почти достигла 10 миллионов.


Ариэль вдохнула. По её лицу было видно, что всё это ей не слишком нравится. Гидра была на полпути к Упе.


Отношения между Упой и Ариэлью были посредственные. Они не могли победить друг друга.


У того, кто приобретёт гидру, сила возрастёт неимоверно. Но Упа, скорее, хотел досадить Ариэль. Ариэль этого не хотела.


В такой напряжённой атмосфере Дюболон заговорил.


“9 миллионов. Кто ещё? Ценность гидры явно выше 9 миллионов очков.”


Пандемониум вообще не собирался участвовать. Очки были в руках у Великих Герцогов, так что, если Пандемониум абстрагируется, то, скорее всего, торги за гидру будут завершены.


Дюболон особенно радостным не выглядел, когда помотал головой.


“Тогда я отсчитаю от пяти...”


“10 миллионов.”


Я лениво прервал Дюболона. Не громко и не тихо. Но мои слова имели вес. Дюболон подпрыгнул.


“Великий Герцог Рэндальф-ним! 10 миллионов принято!”


"Хмф!”


Ариэль прочистила горло. Она странно улыбалась, будто её радовала эта ситуация. Если я принимаю участие в торгах, то, скорее всего, выиграю предмет.


Ариэль предпочла бы видеть обладателем гидры меня, а не Упу.


Упа нахмурился, посмотрев на меня.


Я потратил 30 миллионов очков, но снова принял участие в аукционе.


“11 миллионов.”


"Великий Герцог Упа-ним! Разве могу я безмолвствовать? Восхитительно!”


“12 миллионов.”


"Конца нашим торгам не видно. Как не высыхающий родник. Великий Герцог Рэндальф-ним!”


Упа посмотрел на статуи на потолке. Но они не смеялись.


“Цк!”


Упа пощёлкал языком. И напротив, улыбка Ариэль стала шире.


'У него много очков.’


Было очевидно, что Упа забрал очки всех своих демонов себе.


У меня ещё было достаточно очков, так что было о чём подумать.


В прошлом году меня не было, но он был научен горьким опытом первых трёх лет. Я был на совершенно ином уровне по сравнению с другими демонами.


“Кто ещё? 12 миллионов принято. Тогда… буду отсчитывать от пяти.”


И, хотя Дюболону это и не нравилось, Упа больше делать ставок не мог. Я более-менее знал характер Упы. Упа больше не бежит. Я был в этом уверен.


Но из-за правил аукциона нужно было дать время.


“Три, два, один! Мои поздравления. Гидра теперь принадлежит Рэндальфу-ниму!”


Я получил большую штуковину.


После появилось множество предметов. Я поразился насколько сильно выросло их качество всего за 2 года.


Но ни один из предметов не сумел покорить моё сердце. Я больше сфокусировался на том, что покупают остальные демоны.


И в зависимости от того, покупали они предметы, созданий или навыки… я мог сделать выводы об их положении на основании этого.


Крисли тоже не пропускала ни одного аспекта.


Тем временем, 10 предметов нашли своих новых хозяев. Пришло время 11-го предмета.


"Позвольте мне кое-что объяснить перед тем, как мы покажем вам этот предмет. Мы десятилетиями следовали за следами демонического дракона Аоджина. Однажды мы обнаружили Краслу и Крисли. В этом году нам удалось добыть ещё кое-что относящееся к Аоджину."


Глаза Крисли расширились.


Настоящий демонический дракон Аоджин!


Дракон драконов. Один из родителей Крисли.


Аоджина можно было заказать из Магазина Достижений. Для этого нужно было 50 000 очков достижений. Естественно, я был преисполнен любопытства.


То же касалось и других демонов. Все демоны знали имя Аоджина.


Все глаза были устремлены на говорившего Аоджина.


"Великая Тёмная Эльфийка Шилла, жена Истинного Демонического Дракона Аоджина. Её тело проклято.”


...Что?


Я молчал. Я знал, что тёмные духи идут по следам Аоджина, но никогда не ожидал, что они смогут получить тело Шиллы. Такого в моей прошлой жизни не было.


Высший тёмный эльф. Она была существом высшего класса 3го уровня и истинным лидером тёмных эльфов. Каждый век только несколько таких личностей появлялось на свет… а Шилла была лидером деревни Джуллиома и Крисли.


Крисли говорила мне, что Шилла умерла, когда она была ребёнком, но большего количества подробностей она не знала. Крисли почти ничего не знала о Шилле.


‘Что-то странное...’


Мировые Древа существовали в Мире Демонов. Сильные тёмные эльфы могли жить рядом. Шилла была сильнй, но она заботилась о деревне Крисли. И исчезла вскоре после рождения Крисли. Джуллиом и все остальные думали, что Шилла умерла.


Но… её тело появилось на аукционе.


Чистые светлые волосы. На её лбу вырезан полумесяц. Прекрасная эльфийка была заперта во льду.


Из неё текла странная магия.


'Это проклятие.’


Сам лёд содержал в себе могучую магическую силу. Сильная магия, которая заставила меня нахмуриться! Она запечатала тело Шиллы.


"Понятно, что это необычное проклятие. Сила льда противостоит Аоджину, но их сила сопоставима. Мы исследовали это проклятие, но пока ничего не смогли обнаружить. Это действительно странно. Неизвестная сила!”


Дюболон был в восторге.


Аоджин был истинным демоническим драконом. Совсем необычный дракон. Создание, которое предположительно попало в царство трансцендентности. Магическая сила этому соответствовала.


И она связана с Тёмной Эльфийкой Шиллой.


‘Странно, что такой тип силы неизвестен.’


Я почесал подбородок.


Если это правда, то великие герцогом не смогут легко справиться с такой тайной.


В Мире Демонов Аоджин был несокрушимой стеной, до которой даже не дотронуться. Его можно было бы уничтожить, если бы все герцоги со своими войсками собрались, но ущерб, полученный ими, был бы за пределами воображения.


Их гордость была задета, так что они даже никогда не упоминали об Аоджине. Великие герцоги заключили соглашение о взаимном ненападении каждый раз, когда дело касалось Аоджина.


Тогда… у этого была подобная сила. Неизвестное создание.


"Высшая Эльфийка Шилла боролась с проклятием и умерла в процессе. Как использовать её тело? Леди и джентльмены, это высший тёмный эльф. Почти невозможно увидеть тело эльфа, потому что обычно их хоронят у мирового древа. Но… сейчас оно прямо перед вами. Какой тип нежити можно создать из тела высшего эльфа? Сила проклятия может помочь создать более могущественную нежить.”


Смысл в этом был.


Сила проклятия была неимоверной. Обычно у нежити были особенности энергии инь, поэтому сильное проклятие может помочь создать нежить сильнее. Великий тёмный эльф, превращённый в нежить, обладает бесконечными возможностями.


Обычно тёмные эльфы жили у мировых древ и после своей смерти становились для них пищей. Их тело было невозможно достать.


Возможно, появится сильнейшая нежить. В зависимости от навыков создателя может получиться нечто замечательно.


Я посмотрел на Крисли.


‘Это действительно Шилла?’ — вот что я хотел знать.


Крисли кивнула, в её взгляде было много разных эмоций.


‘Нужно её купить.’


Просто не будет из-за Крисли. Мне были любопытна сила проклятия. Интересно, какое создание смогло проклять Шиллу, у какого создания было достаточно сил, чтобы сравнивать его с Аоджином.


Кто это был? Такая мощь в Мире Демонов не появлялась. Не было никаких указаний на неё. Проклятие было крайне мощным.


“Хох...”


Издал кто-то восторженный звук.


Пандемониум.


Он отлично был знаком с магией и умел создавать нежить. И лучший для этого материал был прямо у него перед глазами.


Упа тоже был заинтересован.


‘Нужно удостовериться.’


Я использовал Око Разума. Я старался идентифицировать Шиллу.


— Имя: Шилла


Уникальные Особенности: Она мертва. Поражена неизвестным «проклятием».


** Неизвестная сила аккумулируется в её сердце.


Никаких титулов, никаких статов. Это из-за того, что она уже мертва. Окно статуса бесполезно, пока она не станет нежитью.


Но была и скрытая опция. Неизвестная сила внутри её сердца. Я не мог почувствовать её или увидеть. Тёмные духи не знали о моём трансцендентном статусе, так что они тоже, скорее всего, ничего не заметили.


В любом случае, единственным ключом была сила в её сердце. Интересно, что это за сила и какие изменения она принесёт, если я её получу.


“Начинаем с пяти миллионов очков.”


Дюболон сказал с улыбкой. Начальная цена такая же, как и у гидры. Дорого, но стоит того.


“5 миллионов.”


"Великий Герцог Пандемониум-ним! Как и ожидалось, вы поняли стоимость Шиллы.”


“6 миллионов.”


"Великий Герцог Упа-ним! Надеюсь, на этот раз вы победите.”


Ариэль не стала участвовать. Её не интересно было создавать нежить. Казалось, что она не собирается участвовать в торгах за тело высшего тёмного эльфа.


Упа и Пандемониум ревели, глядя друг на друга. Оба специализировались на нежити. Очевидно, что они будут конкурировать за такой материал.


“7 миллионов.”


"Он наконец-то вкладывает очки! Великий Герцог Пандемониум, 7 миллионов приняты!”


Я не знал сколько очков у Пандемониума. У Упы было немного больше 10 миллионов.


Я узнал его очки благодаря гидре. Но, несмотря на это, он был достаточно уверен в своих силах и бросил вызов Пандемониуму.


Когда великие герцоги борются друг с другом за предметы, победитель ликует, а проигравший угрюмо сиди с красным лицом. Очки — это что-то вроде «мощи», поэтому поражение показывает, что они отстают.


Упа и его фракция ввязывались в торги в основном за сильных существ. Это доказательство, что он стал сильнее. Для этой цели тело Шиллы подходило идеально.


Пандемониум не обращал внимания на этот факт. Он был уверен в своей победе, это читалось по выражению его лица.


“8 миллионов.”


“9 миллионов.”


Упа назвал 8 миллионов, а Пандемониум увеличил эту ставку, не два даже и слова сказать Дюболону.


Упа нахмурился, он был в ярости.


“Яростная схватка! Меня трясёт. Такое стало возможно из-за ценности тела великой эльфийки. Я, как ведущий, рад, что к такому замечательному предмету подобающее отношение. Великий Герцог Пандемониум предложил 9 миллионов очков. Ещё ставки?”


Дюболон старался поддержать атмосферу.


Я немного подумал. И точно, тело Шиллы ценнее гидры. На самом деле, когда говоришь о создании нежити важен навык создателя. На основании материала невозможно точно предсказать исходный результат.


В создании нежити Упа был лучше Пандемониума. Если Упа получит это тело, то, возможно, сметут извлечь из него высшее создание 3го уровня.


Пандемониум улыбнулся. Выражение лица победителя. Он был уверен, что одержал победу.


Он расслабился и в этот момент...


Я произнёс


"10 миллионов."


Я не мог проиграть в такой схватке.


Наконец, я приобрёл тело Шиллы за 12 миллионов очков. Проблема в том захочет ли Крисли видеть Шиллу нежитью. Среди моих подчинённых Крисли лучше всего умела создавать нежить.


Он будет делать то, что скажет ей Хозяин Подземелья. Но непонятно, сделает ли она свою работу искренне. Мать, давшая ей жизнь. Хотя Крисли её и не помнила, её, скорее всего, обуревали эмоции.


Можно назвать это возрождением, но нежить не сильно отличается от куклы, которой командуют. В зависимости от степени повреждения тела воспоминания могут быть утрачены. Или у неё будет иной характер и она даже не сможет вспомнить, что она Шилла.


‘Но ей придётся.’


Крисли была мрачна. Она терпеливо сидела на своём месте.


Может… она умная женщина и уже могла понять что я хочу.


"Теперь представляю вам ещё одни предмет, которым я горжусь. Это Флейта Пурагамо!”


Я снова смотрел перед собой. В любом случае, до окончания аукциона я не получу купленные мной предметы. Сейчас время сконцентрироваться на аукционе.


Я купил Кольцо Завоевателя, Склад Ума Кукловода, Эхо Гаджунека и Клинок Эзелала. Всего середина аукциона, а я уже приобрёл шесть вещей.


У меня оставалось примерно 25 миллионов очков. Я ещё мог позволить себе траты.


Количество потраченных очков уже перевалило за 100 миллионов, остальные демоны потратили много.


‘Но это ещё не конец.’


Я продолжил наблюдать за аукционом. Будет неплохо, если я остановлюсь на этих шести вещах. Я смогу инвестировать остатки очков в своё подземелье, а всё, что останется после этого, оставлю на аукцион следующего года.


Но мои ожидания никуда не делись.


Тёмные духи повысили количество очков путём индивидуальных аукционов. Многие предметы аукциона были большими, я ожидал, что будет ещё что-то интересное.


А если так… то гидрой и Шиллой дело не обойдётся.


Я был уверен, что они приготовили ещё нечто интересное.


Я следил за ходом аукциона. Наконец, предмет, который соответствовал моим ожиданиям, появился. 54-й предмет торгов.


"Прошу, обратите внимание. Я уверен, что следующий предмет вас поразит. Верно… яйцо ангела. Необычное яйцо, из него должен вылупиться архангел. А, может, и кто-то сильнее… ну, на этом заканчиваю объяснение. Вы можете судить сами.”


Дюболон закончил и принесли яйцо ангела! Похоже на те, что я знал, но святая сила, исходящая из него, была сильнее.


'Тот, кто появится оттуда, слабым не будет.’


Я хмыкнул. Яйцо ангела. Выше уровнем, чем те, что я видел прежде. Не знаю, откуда они его взяли, скорее всего, украли.


Я мог купить обычные яйца в Магазине Достижений. Но это ангельское яйцо было особенным, оно излучало мощную святую силу. Я пристально на него смотрел.


В моей прошлой жизни ангельское яйцо никогда не появлялось. В то время тёмные эльфы накапливали силу и не ввязывались в приключения. Факт появления яйца показывает их поспешность.


“Вы любопытно? Не терпится его испытать? Обычно яйца ангелов находятся далеко на небесах. Место, куда могут попасть только немногие ангелы! Многие демоны здесь впервые видят ангельское яйцо...”


Ангелы и демоны враждебно относятся друг к другу. Естественно не видеть яиц раньше. Бесконечная репетиция убивания.


Но… ангельское яйцо появилось. Не простое яйцо, но с мощной святой силой. Если у демонов получится вывести из него ангела сильнее архангела… демоны о таком прежде не могли и подумать.


Теперь это фантастика могла стать реальностью. К тому же, это идеальное начало для выведения остальных ангелов, которые являются смертельными врагами демонов.


Дюболон всячески подхлёстывал их к покупке.


"Особенное предмет, но начальная цена будет низкой. Все могут принять участие… 100 000 очков.”


Их распирало от желания.


Появилось ангельское яйцо, которое хотели все, так что атмосфера стала намного жарче, чем прежде.


Было много хороших или таинственных предметов, разжигающих любопытство демонов.


Я закончил аукцион, купив 10 предметов, включая и это ангельское яйцо. Учитывая Великую Огненную Эссенцию, Гиацинтовый Лук и мелочи с индивидуальных аукционов, всего я приобрёл 15 товаров.


Аукцион закончился...


“Крисли. Возвращаемся."


Аукцион закончился, больше здесь смотреть не на что. Нужно вренуться и распределить свои покупки.


Как я и ожидал, собранный урожай увеличит мою силу.


‘Я многого не ожидал.’


Я уже был в царстве трансцендентности. Я думал, что не смогу так сильно увеличить свою мощь на аукционе. Но появились остальные духи, из-за чего тёмные духи вынуждены были прикладывать больше усилий.


Это не было срочной необходимостью, но… благодаря этому я увеличил свои возможности.


“Да.”


Спокойно ответила Крисли.


Когда я уходил из зала на моём пути встала Ариэль Дьябло.


“Чего ты хочешь?”


Спросил я.


Ариэль хмыкнула и ответила.


“Рэндальф Бригсиэль. Я начинаю действовать.”


Действовать? Это значит, что до сих пор она ничего не делала?


Понятия не имею, зачем она мне это сказала, но после Ариэль произнесла ещё коеч-то.


"Развлекай меня до самого конца, ты, тот, кто вошёл в царство трансцендентности.”


Ключевые слова.


‘Точно...’


Она заметила.


Верно, наблюдательность у Ариэль Дьябло были лучшей. Я не показывал своей трансцендентности, но Ариэль говорила уверенно.


Её слова о «действии» можно было интерпретировать как угодно. Пока на Ариэль никто не нападал. Если она начнёт действовать, то я не знаю, в каком направлении.


Упа стал слабее, потеряв несколько демонов. Пандемониум поглотил демонов фракции Окуллоса, но пока Ариэль не трогали. Несмотря на то, что Пандемониум забрал себе оставшиеся войска Окуллоса, он был не ровнёй Ариэль, которая накапливала силу.


‘Нужно готовиться.’


Я не мог не обращать на неё внимания.


Ариэль начинает действовать. Необходимо принять меры.


В конце останется только один победитель. Все вокруг меня были врагами. Это непреложное правило.


Я не мог слишком расслабляться. Несмотря на то, что теперь вошёл в царство трансцендентности...


‘Война — это не схватка в одиночку.’


Путь впереди был неясным.


“Мой Хозяин Подземелья. Вы уверены, что нам стоит возвращаться сейчас же?"


"Осталось ещё что-то?”


Крисли помотала головой.


"Я заметила, что аукционист хочет встретиться отдельно...”


"Дюболон слишком много говорит. Не обращай на это внимания.”


Я заметил его коварные взгляды после окончания аукциона. Он хотел встретиться со мной отдельно, но о хорошем речь вряд ли пойдёт. Будет лучше не обращать на него внимания.


Либо он спросит о тех днях, когда меня не было, либо о моих отношениях с огненными и водяными духами.


Я быстро ушёл, Крисли тихо последовала за мной.


Я прошёл через трещину и вернулся в своё подземелье.


Знакомый верхний этаж.


Кто-то поставил на роскошные столы и кресла сладкую медовую воды и печеньки.


“Хозяин, вы вренулись.”


По каким-то причинам Йихи манерно меня поприветствовала.


На неё был надет костюм горничной, который ей не очень шёл.


“Устали? Прошу, садитесь. Йихи приготовила медовую водичку и сладости.”


"Другая.”


Я не понимал, откуда это.


Йихи такой никогда не была.


Йихи сжала кулаки.


"Йихи больше не будет такой, как в прошлом. Йихи будет изо всех сил стараться, чтобы стать преданной фэйри Хозяина.”


Я не знал, сколько это продлится, но выглядит неплохо. Не могу ненавидеть того, кто работает в поте лица.


Я сел и насладился медовой водой. Крисли естественно расположилась напротив.


“Хозяин. Что вы купили на этот раз? Йихи хочет взглянуть на покупки. Что-то вроде короля пчёл было бы неплохо.”


И тут я вспомнил, что не видел короля пчёл, следующего за Йихи, уже давненько.


‘Мёртв.’


Наверно, он погиб во время нападения, пока меня не было.


Я вообще об этом не подумал. Короля Пчёл не было на аукционе.


Йихи летала вокруг меня с медовой водой и печеньками. Не жалея усилий, она кормила меня печеньками.


Она была преисполнена ожиданием.


Кажется, она думает, что я купил короля пчёл.


Чиииииинг!


Вскоре появилась трещина.


Начали прибывать аукционные товары.


“Йихихи. Интересно, что придёт.”


Йихи подлетела к трещине и пробормотала. Йихи всегда так себя вела в конце каждого аукциона. Давно я уже такого зрелища не видел.


Я встал, сложив руки за спиной. Крисли встала рядом, будто собираясь меня охранять.


Вскоре появился первый предмет аукционе.


“...Ёбобобо.”


Огромное, подобное горе, существо.


Гидра!


Она появилась из трещины и ростом была почти до потолка.


Йихи разволновалась и отлетела подальше. Она тряслась от страха.


18 глаз смотрели на Йихи.


"Й-йих не вкусная...”


Йихи быстро спряталась за меня. Она смотрела на чудище из-за моего плеча.


Гррррунг.


Куааааа!


Девять голов.


Её состояние не было нормальным, но она не нападала. Не идеально, но контракт был заключен.


"Я твой хозяин."


Я подошёл к ней и слегка поднял голову.


В то же время я открыл свою магическую силу, чтобы она поняла, что я её владелец.


Хварурурк!


В ней мелькнуло высокомерие после того, как я открыл магическую силу. Гидра пошла вперёд, земля тряслась от её шагов.


Но я не двигался. Она смотрела мне в глаза, казалось, что она собирается меня раздавить.


“Х-Хозяин!”


“Хозяин Подземелья!”


Кричали Йихи и Крисли, но я только поднял голову.


Это сражение между мной и гидрой. Третьей стороне вмешиваться не стоит.


Вскоре гидра подняла свою огромную ногу и занесла её над моей головой.


Я смотрел ей в глаза.


Я был готов к удару.


Критическая ситуация.


Крисли больше не могла такого сносить, она вытащила свой посох. Но нога гидры больше не двигалась.


Грррр...


Гидра фыркнула и отступила на шаг назад. Она была тревожна и находилась в замешательстве.


Но всё было решено быстро.


"Ты станешь прекрасным мечом, что будет разить моих врагов.”


С улыбкой сказал я.


Неважно, насколько сильна гидра, я её хозяин и она мне подчиняется.


Потом я решил назначить Хозяев Подземелья.


Я получил эту привилегию, став великим герцогом.


А пока остальными подземельями управляли не так эффективно. Я был только один и не мог в реальном времени следить за ситуацией во всех подземельях.


Но теперь это изменится.


Те, кого я назначу Хозяевами Подземелий, будут обладать правами на изменения.


У Фэйри были лимиты использования, так что лучше быстро об этом позаботиться.


“Крисли. Возьми.”


"Это… предмет, купленный на аукционе?”


‘Склад Ума Кукловода.’ Книга навыка, подходящего для Крисли, для создания и управления нежитью.


"Отдаю тебе китайское подземелье. Этот предмет — мой тебе дар. С нынешнего времени будешь исполнять обязанности Хозяина Подземелья.”


“Я… Хозяин Подземелья?”


Крисли широко и недоверчиво раскрыла глаза.


"Ты достаточно для этого квалифицирована.”


Метод назначения Хозяина Подземелья был прост. Я признавал их и вручал им что-то в качестве символа.


Эффект активировался после того как Крисли получила Склад Ума Кукловода.


— Тёмный эльф «Крисли» выбран в качестве «Хозяина Подземелья».


Её преданность на очень высоком уровне. Статус — слепая преданность.


Под руководством Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэля она будет уничтожать врагов на передовой.


Она была под моим подчинением, поэтому я видел её статус.


Но у меня было не только китайское подземелье. Было и одно в Японии.


“Ташмаль.”


"Отдаёте мне подземелье?”


Спросила она, взмахнув своими шестью крыльями.


"Ты примешь японское подземелье. Расти ангелов и развивайся там. Отличное место для накопления мощи.”


Ташмаль спокойно получила Эхо Гаджунека.


Эта арфа в зависимости от магической энергии исполняет прекрасную мелодию. Ангелы и святые существа становятся сильнее. Несмотря на то, что она теперь падший ангел, Ташмаль сможет использовать предмет должным образом.


“Не буду отказываться.”


Ташмаль с прохладой забрала Эхо Гаджунека.


— Падший ангел «Ташмаль» выбран в качестве «Хозяина Подземелья».


Её преданность неплоха. Статус — вы враг, её врагов, хорошее отношение.


Она не станет мешкать, действуя под командованием Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэля.
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Глава 164-165. Ифрит



У меня было три подземелья, включая то, что было в Корее. Я заполнил два вакантных места. Способности Крисли и Ташмаль позволят им стать отличными Хозяевами Подземелий.


Но у меня было и ещё кое-что для Ташмаль.


“Узнаёшь?”


Я отдал предмет, купленный на аукционе Ташмаль.


Глаза Ташмаль расширились.


“Яйцо ангела? Уже благословлённое на стадии яйца… боже мой, где ты сумел его достать?”


“Всемирный Аукцион Демонов. Ты тоже можешь поехать туда в следующем году.”


"Тёмные духи коснулись души небес!”


Ташмаль затрясло. Хотя я мог купить яйцо из Магазина Достижений, тёмным духам пришлось его украсть. Я обещал ей, что буду защищать людей от демонов.


На самом деле то же самое я пообещал и богам, которые вернули меня в прошлое. Я не парился об условиях, раз они могли вернуть меня в прошлое. Это было чудом. Но я не тот человек, который нарушит данное им слово. Так что я предоставил людям несколько возможностей.


В любом случае...Ташмаль присоединилась ко мне по доброй воле, но тёмные духи были иными. Ташмаль немного знала о Всемирном Аукционе Демонов. Она понимала, что тёмные духи крадут предметы и существ для собственной выгоды.


То же касалось и проданного ими ангельского яйца.


Её злость была естественной.


"Не беспокойся. У них было всего одно.”


Ташмаль немного успокоилась.


"Это яйцо… это особенное яйцо, получившее благословение Царя Небесного. Я знаю, что Царь Небесный благословляет яйца, из которых должны вылупиться продвинутые ангелы.”


Она объяснила.


Хашмаль, бывшая Ангелом Господним, была всего лишь среднего ранга.


Какие же способности у продвинутых ангелов?


“Ташмаль. Ты его взрастишь.”


"Это нонсенс! Это святое яйцо, которое я должна вернуть ангелам прямо сейчас!”


Ташмаль поспешно отказалась. Честью было лишь увидеть продвинутого ангела. Она тревожилась даже просто держа это яйцо.


Но я улыбнулся.


“Кому? Не ангелам же, которые сейчас на земле? Думаешь, они заберут яйцо из наших рук? Они не смогут вернуться на небеса. Они всегда нападают на демонов, так что в безопасности яйцо не будет.”


Я немного знал ангельскую психологию. Ангелы не возьмут яйца, тронутого демоном и павшим ангелом. Тоже самое относилось и к благословлённому яйцу. Ситуация казалось не лучшей.


“......”


Ташмаль молчала.


Я ударил в больное место.


“Единственное безопасное место для яйца — это японское подземелье. Понимаешь? Если нет, то яйцо будет выброшено.”


“...Я поняла. Но не ожидайте слишком многого. Я не знаю, сумею ли вырастить ангела, статус которого выше, чем у меня...”


Горько-сладко произнесла Ташмаль и повернулась.


Если не справится она, то не справится никто. Большинство знаний об ангелах исходят от неё. Хотя она и падший, но всё же ангел.


‘У меня осталось ещё 12 миллионов очков.’


Церемония назначения на новые места завершилась. Неважно, что они будут действовать раздельно. Важна их работоспособность.


‘Надену это кольцо.’


«Кольцо Завоевателя», купленное мной на аукционе. Я посмотрел его описание с помощью Ока Разума.


— Название — Кольцо Завоевателя (Эпический, Предмет Набора)


Описание: Кольцо, которое может надеть только завоеватель. Это предмет набора, если надеть другое кольцо, то высвободится великая мощь.


* «Положительный» эффект пропорционален магической силе владельца кольца. Значительно увеличивает восстановление магической силы (+10% за завоёванную территорию).


* Эффективно только для тех, кто владеет территорией.


* Навык «Последний Удар (Продвинутый Эпический)» появится только в сочетании с кольцом Презрения к Слабым.


Нет опций, повышающих мои статы. Но я заметил эффект от набора и восстановление магической силы.


Много предметов, которые лечат раны или восстанавливают выносливость, но те, которые восстанавливают магическую силу, редки. А этот предмет зависит и от развития.


Скорость восстановления была неоднозначной, потому что никаких стандартов этого не было, но я мог догадываться. В моём случае на восстановление моей полной магической силы уйдёт пять дней. Подземный Мир и мои подземелья увеличат скорость восстановления на 40%, что значит, что я восстановлюсь за 3 дня.


'Но никак я не могу получить кольцо Презрения к Слабым...’


Впервые я видел такое кольцо. Я понятия не имел где находится второе кольцо. Но я был уверен, что смогу его найти.


“Крисли. Интересно, как дела у Роя.”


Рой. Маленький тёмный эльф, который остался с Пробуждёнными и гирином, когда они напали на подземелья Пандемониума.


Нападение должно было бы уже закончиться.


"Я принесу хрустальный шар.”


Крисли кивнула и ушла.


Вскоре она принесла огромный шар, размером с неё.


Я влил в него магию и увидел окружение Роя.


“Чёрт!”


С отвращением произнёс один из Пробуждённых.


Он выглядел ужасно. Сжал зубы и вынужден был двигаться, несмотря на уставшие ноги.


"Мы были так близко! Сердце Подземелья было прямо перед нами!”


"Не думал, что придут подкрепления.”


Попытка захвата была ошибкой. Они были вынуждены отступить, так и не захватив подземелье.


Если бы не барьер гирина, все они были бы уже уничтожены.


“Пока так. Мы нанесли им серьёзный урон. Если отправимся по домам и восстановим свои силы, то будет надежда, что сумеем их уничтожить."


Гирин, которая выбрала форму женщины, заговорила. Хотя рейд и провалился, это всё равно прекрасный опыт. Подавленные Пробуждённые сумели контратаковать. Этот опыт поможет им быстро развиваться.


“В-верно...”


Кивнул Рой, стоявший с ней рядом.


Рой тоже сражался на передовой. На его теле были раны, но его лицо было решительным.


Их слова изменили атмосферу.


“Да, ребёнок Спасителя-нима согласен.”


"Нужно стать сильнее. Прошу, помогите нам."


"Прош...!"


Глаза Пробуждённых вспыхнули. Они почти захватили Сердце Подземелья. Замечательное достижение для Пробуждённых. Беспрецедентное событие. Их уверенность в себе росла.


В центре суматохи, гирин заговорила с Роем.


“Дитя. Одной их силы воли мало. Если бы твой хозяин был тут, то всё было бы просто, но раз его нет… ты должен пойти.”


“Я?”


"Я слегка внушила им. Мой навык «гирин» пробудит в некоторых темперамент короля. Но внезапно созданная башня может пасть. Нужно средство их контроля.”


"Гирин-ним не может”


"Я их божий страж. Мои навыки основаны на вере. Если я их накажу, то никакого короля не появится. А если появится, то будет тираном.”


Рой немного замешкался.


“...Мне нужно согласие Хозяина.”


Гирин улыбнулась.


"Он согласится.”


Я позвал Розу. Рой был один. Роза могла ему помочь.


“Роза. Иди к Рою и отдай ему этот меч.”


"Как классно он выглядит?”


"Это Лезвие Эзелала. Меч, который докажет ценность Роя.”


Глаза Росы засияли.


"А что насчёт меня, Хозяин?”


Рой получит меч, её тоже хотелось получить оружие.


"Я сделаю для тебя. Я смог получить немного жёлтой меди.”


"А! Я видела её в книге. Это прекрасный металл. Вы сдеалете для Розы из него меч? Ва!”


Роза выразила свою радость.


Жёлтая медь.


Я приобрёл её на Всемирном Аукционе Демонов.


Жёлтая медь — это сильнейшее железо, её называют Металлом Бога. Если её очистить и сделать оружие, то появится шедевр. Нужны навыки кузнеца, но у меня есть Освен и король карликов. Этого должно быть достаточно, чтобы сделать что-то пристойное.


"Я отдам тебе меч, когда он будет закончен. А сейчас иди к Рою и дай ему этот меч.”


"Хотите, чтобы Роза помогла Рою?”


“Верно.”


"Ну., Рой не уверен в себе, когда он один. Роза за ним присмотрит.”


Роза спокойно взяла меч, который был больше неё. Она направилась к М3.


"Я отправлюсь немедленно~"


Роза села на плечо М3 и они начали быстро двигаться.


‘Тогда...’


Я почти закончил разбирать купленные предметы. Другим предметам нужно время, так что оставалось только одно.


‘Великая Огненная Эссенция.’


Великая Огненная Эссенция прибыла в подземелье в клетке. Я поднялся на верхний этаж и немного на неё посмотрел.


Все остальные видели огонь, но я видел двуногого дракона. Он выглядел как человек-дракон.


Огонь освещал его позвоночник, делая его угрожающим.


‘Что ты такое?’


Мне было любопытно. Я чувствовал к нему странную притягательность, едва его увидев. Я чувствовал, будто знаю его.


Сейчас самое время было проверить.


Нужно утолить своё любопытство прежде, чем отправлять его к огненным духам.


Бум!


Я открыл железную клетку. Дверь была открыта...


Гррррр!


Он устремился на меня.


Передо мной простиралось белое пространство.


Я открыл глаза.


‘Это место?’


Я нахмурился. Я впервые видел такое место, я не мог вспомнить как здесь оказался. Я мог лишь догадываться, что это из-за того, что огненная эссенция меня схватила.


"Дай мне то, что внутри тебя.”


В белом пространстве появилось пламя.


Знакомая сущность.


“Огненная эссенция?”


Двуногий дракон. Человекоподобный дракон.


Наверно, этот мир принадлежит ему.


“Меня зовут Ифрит. Одна из девяти огненных эссенций. Та часть, которую украл Контегоном теперь в тебе. Если не отдашь её мне, я тебя уничтожу.”


Я понятия не имел о чём он говорит. Я думал, что что-то вошло в меня, когда я убил Контегонома.


“Ифрит. Даже если ты и прав, она стала моей в тот момент, когда вошла в меня. Я не передам её тебе, если ты не заключишь сделку, но простые угрозы здесь не помогут.”


"Я был в ловушке. Но теперь всё изменилось! Этой мой мир, тебе ни за что не победить меня здесь. Если он станешь… то я захвачу всё твоё тело!”


Гугугунг.


Мир затрясло, тело ифрита изменилось.


Вскоре он стал размером с гиганта.


Невероятная огненная магическая сила! Ифрит действительно поражал. Его магическая сила должна быть выше 100.


Но...было много сомнительных моментов.


Он сказал, что у него была только половина. Другая половина вошла в меня. Как бы то ни было, он всё равно трансцендентен? Даже с половинкой тёмные ухи бы не справились.


Я не понимал, почему он тогда не сломал клетку. На аукционе я ясно видел, как Ифрит старается сломать прутья и сбежать. Клеть была сделана во имя дьявола, но этого было бы недостаточно, чтобы сдержать внутри трансцендентное создание.


‘Это мечта.’


Я улыбнулся. К тому же, он сам дал мне большую подсказку.


Это его мечта.


Обычно работа фантазии называлась «мечтой». Мир, который прикрывает правду и показывает только ложь. Здесь даже невозможное возможно.


Так что...возможно, чтобы Ифрит здесь был трансцендентным.


Я начал искать трещины, поняв правду.


Я открыл Око Разума. Я сумею проявить правду с его помощью.


Имя: Ифрит


Статы


Сила 90 Интеллект 88


Ловкость 87 Выносливость 85


Магическая Сила 90


Потенциал: (440/500)


Уникальные Особенности: Одна из девяти эссенций огня. Их роль охранять огненных духов. Сейчас он потерял половину своих способностей из-за своей способности «доминирования».


Навыки: Воплощение Образа (Эпический), Мощь Огня (Эпический)


Я знал.


Статы, который я увидел с помощью Ока Разума, были значительно меньше моих. Чувство угнетённости было из-за его «манипуляций».


"Как насчёт этого? Я сохраню тебе жизнь, если ты мне отдашь мою половину.”


Ифрит считал, что я нахожусь в нерешительности из-за его слов.


Я засмеялся.


Никогда бы не подумал, что «Великая Огненная Эссенция» постарается меня надуть.


Огненные духи поклонялись ему, но он всего лишь обычный жулик.


"Ты слишком много говоришь.”


Резко произнёс я.


В болтовне не было смысла. Этому я научился во время своей долгой демонической жизни. Был победитель и был проигравший. Победитель забирал всё. Слова были не нужны.


Это был знак неуверенности. Ифрит мог быть целостным наполовину, но он не сумел понять мой «ранг». Он хотел победить меня с помощью обмана.


Хорошая попытка, Ифрит, но нет.


“Я дам тебе шанс. Ненавижу использовать силу без крайней необходимости.”


Ифрит всё не заканчивал с болтовнёй.


Напускная бравада.


Я открыл свою магическую силу и сконцентрировал её в своём горле.


“Яви своё истинное обличье, Ифрит.”


И в тот момент.


Курурунг!


Мир сотряснулся.


У этого мира не было силы, едва я осознал правду. Слишком просто, так меня не одолеть.


"Н-невероятно...!"


Ифрит вернулся в свой первоначальный размер.


От в замешательстве отступил.


Но я не собирался останавливаться на этом.


Я крепко держал Гнев и Меч Императора.


"Это мир мечты, так что ты не умрёшь. Нет, может ли вообще огонь, подобный тебе, умереть?”


Это не имело значения.


Мог он умереть или не мог, это не изменит того факта, что я буду нападать, пока он не будет уничтожен.


Ифрит прокричал


"Стой! Я проиграл. Признаю.”


Но я продолжил нападать.


Я использовал всю свою мощь.


Это мир мечты, но удар трансцендентного меня был ощутим. С самого начала это место ничего для меня не значило.


Но он всё равно вёл себя так же.


"Ты продолжаешь вести себя бессознательно.”


Я думал, что нужно ещё его наказать.


“П-прошу...”


Плоть Ифрита была вся в порезах, как лохмотья. Мир мечты старался восстановить раненое тело Ифрита, но мой урон превышал силу регенерации.


Регенерация не могла угнаться за скоростью разрушения, теперь тело Ифрита стало странным. Его руки были на голове, а его лицо в ногах.


Я тихо засмеялся. Хмыкнул и снова разрезал его тело. Пламя вокруг Ифрита слабело.


"Стой! Хватит! Аааааах!"


Крики эхом раздавались в пустом пространстве.


Ифрит от боли лёг на землю.


"Я тебя уничтожу! Как только я умру, сила внутри тебя сойдёт с ума! Не думай, что будешь в безопасности!”


“Хватит болтать.”


“...?"


"Каждое твоё слово — ложь. И… это ещё один обман.”


Было легко различить вторую ложь. Даже если Ифрит прав, хватит моего маленького усилия, чтобы контролировать его часть во мне.


Кваджик!


Я наступил на его рот.


После часа избиений отношение Ифрита изменилось.


“П-пощади меня. Нельзя меня убивать.”


"А смысл?"


"Я не видел моего сына на 20 000 лет...”


"Мне нужно слушать пса?”


Я пощёлкал языком. Ифрит был огнём по умолчанию. Он не мог дать начало новой жизни.


Кажется, надо ему ещё пару разков врезать.


Ифрит отчаянно кричал, пока мой меч свистел.


"Девятый огонь! Огонь, символизирующий храбрость, происходит от меня! Я не видел его 20 000 лет, так что он, наверно, убит горем.”


“Поэтому стоит вернуть тебя живым и невредимым?”


“В-верно.”


Новая информация, нужно подумать над этим.


Великие огненные эссенции много значили для огненных духов. Со времён Мира Огненных Духов таких было создано всего 9.


Это значит, что у него был доступ к пламени «храбрости». Не нужно говорить, что мой интерес возрос.


Ифрит нервно продолжил.


"Я могу работать напрямую с Королём Огненных Духов. Если я смогу связаться с Королём… то он тебя вознаградит. Король Огненных Духов не сможет ничего не делать, если я с моим сыном обратимся к нему...”


“Я верну тебя.”


Прервал я его.


Ифрит был рад.


"Правда?"


"Но я не собираюсь отдавать тебе то, что находится внутри меня. И так просто я тебя не отпущу.”


“...?"


Ифрит напрягся. Он инстинктивно понял, что мой тон не обычен.


Я указал своим мечом на него и произнёс.


"Иди ты внутрь меня. Я не собираюсь поглощать тебя, как Контегоном. Ты дух, так что с тобой можно составить «контракт».”


"Это...!"


Я надавил на больное место. Я не мешкал, нанося удары.


Контракт.


Это будет не сопоставимо с контрактом с обычным духом.


Если я заключу контракт с высшей огненной эссенцией, то огненные духи не смогут работать со мной. А я смогу использовать их силу.


В любом случае, внутри меня была половина него.


И я не собирался на этом останавливаться, я с нетерпением ждал встречи с духом, ответственным за «храбрость».


“Два варианта тебе на выбор. Уничтожение или контракт. Выбирай, какой тебе нравится больше.”


"Никогда такого не было, чтобы великое пламя заключало с кем-либо договор. Я знаю твою силу, но это совсем другое.”


"Тогда я тебя уничтожу.”


Я, не улыбаясь более, занял атакующую стойку.


Он выбрал собственную смерть.


Казалось, что иного пути нет.


Я мог бы извиниться перед огненными духами, возможно, обвинить Пандемониума с Контегономом.


Ифрит почуял мои решительные намерения.


“Подожди! Хотя раньше и не было прецедентов, но никакого запрета на контракты нет. Контракт… я заключу с тобой контракт. Но этот контракт будет автоматически разрушен, если огненные духи пострадают.”


"Я буду действовать против них, только если они первыми начнут показывать враждебность.”


Пожал плечами я.


Пока придётся поддерживать альянс с огненными духами.


Я хотел спровоцировать их на действия. Это бы надавило на тёмных духов.


"Я дам тебе источник огня, не отвергай его.”


Хварурук!


Сказав эти слова, сильное пламя вырвалось из Ифрита. Огонь целиком поглотил меня.


‘Он не горячий.’


Было странно. Скорее тёплый, а не горячий.


— «Великая Огненная Эссенция Ифрит» хочет заключить контракт с демоном «Рэндальфом Бригсиэлем».


Согласны?


Я кивнул, появилось новое окно.


— Контракт составлен.


— Невероятное достижение! Впервые демон заключил контракт с великой огненной эссенцией. В будущем огненные духи будут относиться к Рэндальфу Бригсиэлю почтительнее.


3,000,000 очков будет выплачено.


2,000 очков достижений добавлено на ваш счёт.


Лучше сформировать контракт, чем использовать силу.


Верный путь с оглядкой на будущее.


"Я не могу вернуться в Мир Духов, в отличии от обычных духов. У меня нет выбора, только обосноваться в твоём теле.”


Мрачно произнёс Ифрит.


“Где другая половина?”


"В сердце. Она скрылась там.”


Сердце Монарха Ада...


Интересно, почему я не мог почувствовать его присутствие.


'Контракт абсолютен. Ифрит не сможет меня убить.’


Сердце Монарха Ада могущественное.


Если Ифрит что-то попытается сделать, то сердце спокойно не будет, оно станет настоящей «тюрьмой» для Ифрита.


Остальные чувствовали бы небольшую панику, но не я.


В моём теле уже был Бог Молний. Не было ни шанса, что я не узнаю, если Ифрит что-то затеет.


“Хорошо. Иди в сердце.”


Курурунг!


После этого вымышленный мир начал трескаться.


Когда я вернулся в реальность, рядом со мной огненной эссенции не было.


Он заключил контракт и уже находился в моём сердце.


В то же время две силы объединились.


'Это сила доминантности?’


Ифрит. Он был огненной эссенцией, ответственной за доминантность. Я чувствовал эту силу в себе.


— Разделённая сила Ифрита успешно объединена.


Сила Ифрита насильно объединена с Сердцем Монарха Ада.


— Сила доминантности Ифрита находится в пользователе Рэндальфе Бригсиэле.


Что то было?


‘Объединённая сила?’


Благодаря контракту я мог использовать его силу на ком пожелаю.


Но получилась комбинация, наиболее подходящая для меня.


‘Ифрит скован Сердцем Монарха Ада.’


Я примерно понял.


Такого я не ожидал, но тоже неплохо.


Я посмотрел на своё окно статов, там появился новый навык.


— Название-Сила Доминантности (Продвинутый Эпический, Пассивный)


Описание: Вы можете «управлять» врагами, находящимися в критическом состоянии. Успех зависит от магии пользователя и интеллекта противника. Если вы подчините противника, то они постепенно утратят своё эго и будут выполнять ваши приказы.


** Отменяет «эффект территории».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 166-167. Король Огненных Духов



Навык, подавляющий противника и заставляющий его следовать за мной. Сила Доминантности и в самом деле потрясающая. Как раз мой навык.


‘Способов применения множество.’


Потрясающее свойство, но была и скрытая опция. Отменяет эффект территории! Значение этого не так-то просто.


Это значит, что территория ангелов или подземелья других демонов не смогут на меня повлиять. У некоторых «благородных» автоматически была собственная земля. Или может быть это из-за навыка… Отменять эффект территории стоящая вещь.


Ток.


Я осторожно ударил себя по грудной клетке. Благодаря Бог Молний я чувствовал запертого Ифрита.


'Сердце Монарха Ада и Великая Огненная Эссенция.’


Я всё ближе и ближе к тому, чтобы сравняться по силам с богом. Половина Ифрита не идёт с этим ни в какое сравнение.


“Йихи.”


"Да, Хозяин. Йихи здесь~”


Йихи, взмахнув крыльями, подлетела ко мне. Она ждала поблизости в ожидании когда я её позову.


Её огромные глаза были переполнены радостью. С того момента, как я вернулся в подземелье, Йихи не хотела никуда от меня уходить.


“Позови Максиума и Освена.”


“Йихихи! Да!”


Йихи улыбнулась и отчалила.


Я повернул голову и посмотрел на ледяную статую рядом со мной.


Тёмная эльфийка, запертая во льду.


Высший тёмный эльф Шилла!


Её тело было проклято, как раз об этом я и хотел спросить Освена и Максиума.


Йихи привела их спустя минут пять. Йихи радовалась, думая, что должным образом выполнила мой приказ.


"Я позвал вас, чтобы спросить об этой статуе.”


“Прекрасная тёмная эльфийка. Символ на её лбу… высший эльф?”


Освен ответил первым.


"Верно. Это мать Крисли.”


"......!"


Максиум и Освен жили в подземелье, поэтому с Крисли они были знакомы.


"Её прокляли и она умерла. Я хотел спросить вас о проклятии. Оно вам знакомо?”


"Не знаю, стоит ли это говорить, но...”


“Максиум, продолжай.”


"Похоже на почерк Вашего Величества перед тем, как вы потеряли воспоминания. Но есть и разница. Вот почему не могу я дать чёткого ответа.”


Я кивнул.


"Верно. Это не Император Теней. Что-то подобного темперамента. Но есть лишь один Император Теней и никто в целом мире не может ему подражать.”


Я живое доказательство того, что это не правда.


Я был похож на Императора Теней. Я мог ему подражать.


“...Небытие!”


Освен хлопнул в ладоши.


Он знал, что я не настоящий Монарх Ада.


Монарх Ада, бросивший вызов богу. Те, кто не становились богами… небытие. Я знал, что Контегоном был призван Окуллосом. Так же и Монарх Ада мог быть кем-то призван.


Если истинный Монарх Ада вернулся из небытия, то ничего странного в том, что магия сопоставима с истинным Демоническим Драконом Аоджином нет.


Максиум этого не знал, поэтому он нахмурился.


"Ваше Величество. Ваше Величество сейчас находится здесь. Поэтому я знаю, что вы никогда не были в небытии.”


“Если можешь дать определение небытию, то это уже не небытие. Так что… хочу вас спросить, тех, кто хорошо меня знает. Проклятие — как его убрать?”


Я был почти уверен. Монарх Ада был призван из небытия. Хорошо, что не на Землю, но… я не знал, где он был.


Если Монарх Ада вернулся в Мир Демонов из небытия, то великие герцоги могут начать действовать иначе. Может, со своей силой он создаст новую армию.


Поэтому мне нужно быть готовым. Нужно готовиться к худшему.


Долго думая, Максиум ответил.


"Если Ваше Величество на самом деле сделал это, то способа нет. Но есть один возможный метод создать «поводок», который обуздает проклятие...”


"Особенная магия для проклятий?”


"Верно, Ваше Величество.”


Я посмотрел на Освена.


“Сможешь сделать?”


Освен помотал головой.


"Вся проблема в материалах. Создать упряжь, которая обуздает проклятие… не имеет значения, насколько я хороший кузнец, у меня тоже есть предел. Я могу представить, что делать, но нужна легендарная жёлтая медь...”


Монарх Ада причинил Освену много страданий. Он отлично знал силу Монарха Ада и у него было несколько идей, как защититься. Как я и думал, у него уже было несколько планов наготове.


“У меня она есть.”


Единственная проблема в материалах!


"У вас есть жёлтая медь?”


"Есть достаточно для того, чтобы сделать пару оружий. Этого хватит?”


Я посмотрел на Йихи, парившую вдалеке. Йихи с одного взгляда поняла чего я хочу.


Вскоре она вернулась с жёлтой медью.


Освен открыл рот, увидев её.


“...Вы собрали всю жёлтую медь мира? Я прежде видел только обрезки...”


“Освен.”


“Да, это возможно. Этого больше, чем достаточно. Испробую свои навыки спустя долгое время. Хаха.”


Освен пожал плечами


“Тебе нужно что-то ещё?”


"Нужно время, чтобы изучить проклятие, перед тем, как просить ещё материалы. Я скажу фэйри, если мне что-то понадобится. Хорошо, Фэйри-ним?"


Освен подмигнул Йихи.


Йихи надменно воззрилась на него..


"Йихи хочет новую чашку для чая.”


"Конечно. Придётся сделать.”


"Знаешь про контейнеры для мёда? Я бы от такого не отказалась.”


"Конечно. Придётся сделать новый.”


Кажется, они заключали что-то вроде сделки. Меня не заботило, что они говорят прямо передо мной. Я могу оставить дело на них.


‘Очередь Крисли придёт позже.’


Сперва нужно удалить проклятие, после чего превратить Шиллу в нежить. Если я подготовлюсь, то выживу и в худших ситуациях.


‘Монарха Ада.’


Шилла в таком состоянии уже давным-давно. Я не знал чего мне ожидать, если Монарх Ада действительно вернулся из небытия.


Насколько сильно изменятся действия великих герцогов в ответ на это?


Я решительно посмотрел на Максиума.


“Максиум. У меня есть для тебя задание.”


На следующий день.


Максиум покинул подземелье, возглавив группу из тысяч скелетов и лича. Они незаметно пересекли Тихий Океан.


Они появились в Южной Америке, в Чили и немедленно уничтожили всё вокруг.


“За Его Величество!”


Создания подземелья или люди — им это было неважно. Они убивали всё в пределах досягаемости, сея смуту. Число трупов быстро росло.


В Южной Америке располагалась военная штаб-квартира Упы.


Но они не могли как следует подготовиться к пришествию Максиума.


Из-за того, что его войска были готовы к войне с Ариэль Дьябло.


Северная Америка.


Лас Вегас. Соединённые Штаты.


Там располагалось подземелье, но город был мирным, ни одной волны монстров не было там за последние пять лет. Дневная жизнь людей не сильно изменилась. Они объединились из-за потерь, которые понесло человечество в других уголках мира.


Люди были довольны, думая, что их жизнь не сильно поменялась. Соединённые Штаты называли большим курортом.


НА самом деле в США вообще редко случались волны монстров.


До сегодняшнего дня.


200 рыцарей смерти. 500 тёмных воинов. Множество огров и церберов. И остальные продвинутые существа появились из подземелья.


И...Ариэль Дьябло верхом на тёмной лошади высшего класса!


В момент её появления шумный Лас Вегас затих.


“Я Ариэль Дьябло. Я уничтожу человечество и разрушу Землю.”


Ослепительная красота. Огромные рога на лбу. Из-за этой ауры многие отчаялись.


Существа внезапно исчезли, но её аура была по-настоящему поразительной.


Ариэль была великим герцогом и демоном. Ей было всё равно что там думают люди. Точнее говоря, она устала от людей, они её раздражали.


Ариэль Дьябло огляделась и прохладно произнесла.


"Убить всех.”


Хихихихинг~!


Тёмная лошадь пустилась вскачь, Ариэль подняла меч.


Хуааааа!


Тёмные стволы вырвались из её меча и проникли в головы тёмных воинов и рыцарей смерти.


Это навык «Благословение Короля (Эпический)». Тёмная магическая сила стала сильнее, вся нежить оказалась окутана чёрным туманом.


Люди не были полностью беззащитны в этой ситуации.


Всегда неподалёку находилось несколько Пробуждённых. Но Ариэль подпрыгнула и мечом ударила по земле.


И в тот момент.


Квааааааанг!


Сильный порыв ветра появился в паре сотен метров от Ариэль.


Земля затряслась, налетел шторм.


Элитные Пробуждённые ничего не могли поделать. Многие из них умерли, от их тел не осталось и следа.


В самом центре этого хаоса Ариэль безэмоционально произнесла.


"Время вам умереть, люди.”


Я получил ключ к Шилле, а Максиум сейчас сеял замешательство. Сейчас было время готовиться.


“Дживс, Керпи.”


Огненные и водяные духи. Нужно проверить, сумели ли они сбежать от тёмных духов.


После того, как я назвал их имена, контракт был реализован. Появились маленькие трещины и они оба появились передо мной.


“Контрактор. Наконец-то вы позвали.”


"Рада снова видеть вас, контрактор.”


Дживс и Керпи одновременно приветствовали меня.


Они выглядели почти как люди, но были немного неясными.


“Вы ранены.”


“Чёртовы тёмные духи! Я верну их злобу стократ.”


"Как и я. Они поймут, насколько сильны водные духи.”


Два неприязненных клана объединили силы.


И всё благодаря тёмным духам.


В тот момент огненный дух Дживс посмотрел на меня и спросил.


“Но, Контрактор, я чувствую что-то очень знакомое в вас. Что, ради всего святого, случилось?”


"Я заключил контракт с Великой Огненной Эссенцией.”


“Что...? Контракт с одной из девяти огненных эссенций? Подождите...”


Кунг кунг!


Дживс обнюхал меня, после чего отступил на шаг.


“Невероятно. Это точно контракт. И один из высших!”


“Что будешь делать? Я обещал вернуть его, но огненная эссенция заключила со мной контракт.”


Я немедленно перешёл к сути.


Дживс, нахмурившись, произнёс.


"Я посоветуюсь с королём. Не могу решать в одиночку.”


“Я подожду.”


Свиииинг!


Дживс поспешно удалился.


“Контрактор. Вы трогали наш артефакт?”


"Не беспокойся.”


Я передал Керпи гиацинтовый лук, она осторожно его взяла.


"Благодарю вас. Король Водяных Духоа будет очень рад. О, и...”


В качестве вознаграждения Керпи передала мне немного камешков.


"Старые камни со дна нашего озера. Это духи, которые скоро пробудятся. Если заключить с ними контракт, то они будут развиваться быстро в соответствии с целями Контрактора. Это наиболее ценимые королём дети."


Я взял камни и осторожно их изучил.


Они были странными. Коротко говоря, эти камни были семенами духов.


“Ну, я должна быстро возвращаться. Король ждёт меня… я вернусь с хорошими новостями, Контрактор.”


Кубеок!


Керпи склонила голову и ушла.


А Дживс вернулся.


На его лице была написана решительность.


"История закончена. Король хочет вас видеть.”


Король Огненных Духов.


Я мало что о нём знал.


Только тёмные духи были вовлечены в битву между демонами. Их врагами были остальные духи.


Хотя я слышал слухи о нём, но увидеть его будет полезно.


‘Знаю, что Адонис пытался его одолеть.’


Духи света и молнии сопротивлялись яростнее всего. Адонис сумел превзойти свой потенциал и захватить половину Мира Духов в яростной схватке.


Одним из его врагов был Король Огненных Духов. Звали его...


'Гарраш.’


Я кивнул, вспомнив его имя.


Я чувствовал себя нервно, вскоре я пойму разницу между фактами и слухами.


"Королю не нравится ждать. Он, может, немного грубоват, но прошу вас понять.”


"Не беспокойся.”


Я легко могу не обращаться внимания на грубые слова вызывающее поведение. С самого начала я игнорировал тон своих противников. Я не стану лезть на рожон из-за одного тона.


“Контрактор. Нужно подняться по лестнице в Мир Огненных Духов, чтобы встретиться с королём. Все, кто не принадлежит к нас, должны преодолеть 3 600 ступеней.”


В воздухе не было ничего.


После я увидел бесчисленное множество ступеней, сделанных из пламени.


Вскоре, пройдя через трещину, я прибыл на место.


Казалось, что пройти 3 600 ступенек — это что-то вроде испытания. Раскалённые красные камни продолжали гореть.


Кажется, это нечто вроде магического измерения… Король Огненных Духов легко может по ним взобраться и не получить урона. В любом случае, подобное пламя мне никак не навредит.


Чииик!


Карабкаясь по лестнице, я слышал, как что-то жарится.


Если бы мой интеллект был 80 очков, то было бы больно. Но он уже был больше 100.


Дживс был удивлён, что я так легко могу подниматься по лестнице.


"Любой из продвинутых духов с трудом поднимается по лестнице. Это из-за контракта вы поднимаетесь так легко?”


"Это было бы легко и без контракта.”


Контракт с эссенцией огня давал мне чувство комфорта, но я легко мог бы взобраться и без контракта.


"Все, кто нам не принадлежит, поднимаются по этой лестнице уже долго. Другие духи тоже с любопытством наблюдают за этим местом. Почему вы не жмёте им руки?”


Я заметил, что за мной наблюдает множество глаз.


Множество огненных духов сфокусировали внимание на мне. Я хотел говорить с ним тихо, но здесь невозможно держать что-либо в тайне.


‘Вода уже расплескалась. Нужно поддерживать отношения.’


Верно. Я помог огненным и водяным духам, тем самым вода уже расплескалась. Я хотел остановить дальнейший подъём Адониса. И мне не навредят хорошие отношения с огненными духами.


Я пожал руки огненным духам. Они поднялись с земли до моего уровня.


“Духи рады. Они считают, что контрактор похож на пламя, они воодушевлены из-за этого больше.”


"Так ли это?”


"Для кого-то моего уровня это не так и нужно, но как насчёт заключить контракт со второстепенным духом? В зависимости от контрактора, низшие духи будут развиваться быстро. Контрактору они могут помочь.”


Предположил Дживс, когда мы прошли полпути.


Контракт с низшими духами. Керпи тоже передала мне камешки, в которых содержались духи. Они хотели, чтобы я развивал духов.


‘Мне не интересно развивать духов, но.’


Слова Дживса были верными. Было бы неплохо. Я уже трансцендентная личность, так что заключить контракт с духами мне не навредит. В лучшем случае, они будут жаждать лишь крупицы моей магической силы. Даже это я смогу возместить Кольцом Завоевателя.


Поскольку моя магия будет восстанавливаться сильнее, я смогу покрыть издержки, затраченные на духов.


"Я подумаю над этим."


Кратко ответил я.


Дживс удовлетворённо улыбнулся.


"Может, упомяните об этом перед королём. Спросите о семенах духов. Контрактор сможет вырастить особенных, прекрасных духов.”


"Я выращу их в качестве плохого демона.”


“Хаха! Контрактор, вы шутите?”


Но я говорил серьёзно. Если духи будут расти согласно моей личности, то обычных духов из них не получится.


Я не стал утруждаться ответом.


Я забирался по лестнице следующие полчаса.


Сцена, раскинувшаяся передо мной, была поразительной.


Множество цветов, сделанных из огненных шаров, и несколько дюжин церберов. Солнце было так близко, что будто давило.


"Поспешим. Свет солнца очень силён, так что король будет в дурном настроении.”


"Не он ли ненавидит ждать?”


"Может… в любом случае, Контрактор, следуйте за мной."


Дживс поспешил.


Король Огненных Духов Гарраш.


Крепыш в рыжими волами и бородой. В красном плаще, на каждом пальце по кольцу и дорогущие подвески.


Но я смотрел на это иначе.


'Большинство этих предмет эпического ранга.’


Я внутренне запаниковал, проверив Гарраша Оком Разума. Я встретил его впервые, но на нём были действительно классные предметы. Надел ли он свои лучшие вещи из-за предубеждения против Короля Тёмных Духов, который контролировал Всемирный Аукцион Демонов?


Может, Адонис и был бы сбит с толку его внешним видом.


‘Он сильнее всех, кого я видел.’


Моё сердце забилось быстрее.


Я думал, что я сильнее всех после возвращения из Подземного Мира...


Я не мог не беспокоиться.


Имя: Гарраш


Занятие Король Огненных Духов Титул * Правитель Огня (Продвинутый Эпический, Все Статы +4, Полный иммунитет к огню)


Статы


Сила 107 (+12) Интеллект 103(+7)


Ловкость 104 (+12) Выносливость 104(+7)


Магическая Сила 105(+19)


Потенциал: (523+57/550)


Уникальные Особенности: Правитель Мира Огненных Духов. Огненные духи безгранично верят в него как в сильнейшего Короля Огненных Духов своего поколения.


Навыки: Весеннее Солнце (Эпический), Солнечный Щит (Эпический), Величественный Огонь (Эпический), Фотосинтез (Эпический), Адское Пламя (Продвинутый Эпический), Прибытие Короля Солнца (Продвинутый Эпический)


Эффекты от Навыков и Предметов: Кольцо Солнца (Эпический, Магическая Сила +5), Адское Пламя (Эпический, Сила, Ловкость, Выносливость, Магическая Сила +2), Кольцо Бушующего Пламени (Эпический, Сила +5), Ожерелье Цирхана (Эпический, Интеллект +2, Ловкость +5), Величественная Броня Шорина (Эпический, Магическая Сила +7), Король Последнего Вздоха (Ex U, Все статы +1)


[Сравнение]


Гарраш


Сила 119 Интеллект 110 Ловкость 116 Выносливость 111 Магия 124 Потенциал (523+57/550)


Рэндальф Бригсиэль


Сила 105 Интеллект 105 Ловкость 100 Выносливость 107 Магия 110 Потенциал (434+93/550)


Все статы равняются почти 500!


‘Ошеломительно’ — вот единственное подходящее слово.


Даже если Адонис сумеет преодолеть свой лимит, то у него кучу времени займёт догнать Гарраша. Это возможно, но Гарраш быстро расширяет сферу своего влияния.


‘Вот почему он так спешит.’


Адонис. Не он сильнейший среди королей духов. Я видел разницу между ним и Гаррашем..


К тому же… я понял, почему все тёмные духи так спешили. Возможно, что огненные духи нападут на тёмных.


Вот почему Адонис так спешил.


Я всё понял лишь увидев Гарнаша.


‘Небо, которое ещё выше неба.’


Не ожидал, что Король Огненных Духов будет сильнейшим, не ожидал, что он будет сильнее меня. Именно поэтому я не был доволен собой. Нужно двигаться дальше, держа в руках упряжь.


"Ты заключил контракт с великой огненной эссенцией?”


Гарраш улыбнулся, сложив руки за спину.


"Верно.”


“Хмм. Твой контракт с Ифритом значит то же, что и контракт с нами. Добро пожаловать.”


Чеок. Гарраш протянул руку.


"Рад вашему приглашению.”


С самого начала я собирался поддерживать с ними дружественные отношения.


После короткого рукопожатия Гарраш произнёс.


"Я буду говорить кратко. Отмени контракт.”


Я нахмурился. Такого я ожидал, но не так стремительно. Кажется, он груб и невежлив, как и говорил Дживс.


Я осторожно произнёс.


"Ифрит находится в моём сердце. Вам придётся применить силу, если хотите, чтобы я разорвал контракт.”


Если насильно разорвать контракт, то могут быть неприятные последствия. Дух находится в моём сердце, так что есть вариант, что он умрёт.


Гарраш раздулся после моих слов. Огонь наполнил просторную комнату.


‘Потрясающая магическая сила.’


Хотя я и чувствовал давление на себя, давненько такого я не ощущал. Едва ли когда-то я испытывал такое беспокойство.


Но мой интеллект и магия не были низкими. Этого было достаточно, чтобы дать отпор Гаррашу.


Я подошёл к Гаррашу, появилось пламя гордыни.


Я приглашал его испытать это пламя.


'В любом случае, он никак мне не навредит.’


Это Мир Огненных Духов. Самый центр него.


Если я сойдусь в схватке с Гаррашем, то множество духов, которых я встретил, пока карабкался по лестнице, умрут.


Как и… я был их покровителем. Гарраш должен был это знать. В нынешней ситуации королю пристало действовать с величием. Каждое слово, каждое действие имело свою ценность.


Он меня не убьёт, ведь я кое-что им вернул.


Это что-то вроде испытания.


Чтобы проверить, достаточно ли я силён, чтобы заключать контракт с Ифритом.


Джак!


Гарраш хлопнул в ладоши.


И в тот же момент сильная аура в комнате исчезла.


Он заговорил.


“Как замечательно. Демон, ступивший в царство трансцендентности… но, кажется, что это не идеальная трансцендентность. Я явно чувствую дисбаланс.”


Не все мои чистые статы перевалили за 100. Может, об этом он и говорил.


Я убрал Пламя Гордыни.


“Испытание окончено?”


Гарраш улыбнулся.


“Ты его прошёл. Ты стоящий контрактор для великого огня. Мне не нравится, что ты демон. Но я слышал, что ты избрал иной путь в отличии от остальных демонов?”


Теперь его отношение полностью изменилось. У меня не было слов, значит, Гарраш знал обо мне.


Я коснулся Гнева и Меча Императора.


“Дьявол. Я хочу победить всех великих герцогов и стать дьяволом.”


"Дьявол...Мне нравятся андердоги. Большинство из них проигрывают. Но тот, кто преуспеет, изменит этот мир. В любом случае, ты контрактор Ифрита. Теперь ты друг огненных духов. Я бы хотел что-то тебе подарить. Есть что-то, чего ты хочешь?”


Дар после испытания. Я был немного раздосадован, но отказываться не собирался.


Я не могу вернуться с пустыми руками, проделав такой долгий путь сюда.


Я высказал ему своё желание не мешкая.


"Я хочу получить много семян огненных духов. Для начала… 100 000 хватит.”
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Глава 168-172. Духи



100,000!


Хотя это всего лишь семена духов, количество было огромным. Фэйри и духи рождались долго, так что я просил 100 000 для установления деловых отношений.


Но просить мало не было смысла. Заключать контракты с низшими духами не особенно мне поможет. Кое-что, возможно, и получилось бы, но вряд ли.


Но...


'Я могу управлять ими с тыла. Корейские люди будут действовать в качестве волноломов в подземелье...’


Рой и Роза уже стали центром корейских людей. Гирин активно меня поддерживал, так что я мог управлять ими с тыла.


Моё подземелье станет безопаснее, если корейские Пробуждённые заключат договора с духами. Они будт на страже моего подземелья, если я снова пропаду.


Конечно, у контракта с духами строгие условия. Они должны искренне жаждать стать сильнее. Их отчаянное стремление под моим командованием пошатнёт небо.


К тому же… я могу получить какие-то достижения, связанные с ними.


Так что просить семена у Гарраша было мне выгодно.


А ему не было резона отказываться. Проблема в том, сколько семян он мне выделит. Хорошая возможность для того, чтобы узнать, сколько он готов вложить.


Я пристально наблюдал за Гаррашем, когда он медленно заговорил.


“Необычайно много ты просишь. Разве у тебя не займёт кучу времени вырастить 100 000 семян?”


Гарраш был прав, но духи могли бы быстро проснуться в подземелье.


Я спокойно ответил.


"Это не проблема.”


Гарраш слегка улыбнулся


"Хорошо, дам их тебе.”


Он неожиданно быстро согласился.


"Чего хочешь ты?”


"Информацию. Король Тёмных Духов. Нет… Адонис, какова конечная цель этой чёрной жабы?”


Чёрная жаба. Понятно, что Гарраш думает про Адониса. Это не странно, они ведь оба короли.


'Спрашивает ли он потому, что не знает?’


Я нахмурился в ответ на его вопрос.


Спрашивал ли Гарраш потому, что действительно не знал, почему тёмные духи напали на огненных и водяных духов на аукционе?


“Контролировать Мир Духов.”


Я сказал напрямик. Гарраш лишь хмыкнул. Он помотал головой и ответил.


"Это главная цель. Но я бы не назвал её конечной. Я хотел, чтобы он показал мне «систему», но он держит её в тайне. Повышать, понижать ранги, открывать трещины и так далее. Система очень нереалистична. Хочу знать, что планирует Адонис делать с этой системой.”


Ахх.


Я вспомнил, что слышал уже нечто подобное.


Призвав Жестокого Командира Максиума я тем самым потряс печать вокруг Земли и огненные духи и водяные духи заметили существование системы.


Гарраш, кажется, тоже интересовался системой.


‘Тёмные духи, Адонис, в частности, пытаются использовать систему.’


Я об этом не думал. Систему могут использовать все, кто являются частью игры, она не принадлежит никому.


В моей прошлой жизни я не слышал слухов о том, что Адонис пытается воспользоваться системой. Но… честно говоря, смысла в том, что Адонис будет пытаться подчинить себе Мир Духов в первую очередь не было.


Мир Духов был огромным. Количество духов неизмеримо, их было много и разных типов. И у них было как минимум 20 королей.


С другой стороны, Адонис был в одиночестве. Даже если он сумеет прорваться через предел потенциала, сможет ли он подчинить весь Мир Духов в одиночку? У него была помощь в виде очков аукциона, но всё равно это было бы неразумно.


В отличии от демонов духи не слишком наблюдали за своими врагами. Если заключить «контракт», то духи смогут работать вместе.


Так что… постарается ли он объединить их с помощью системы? Никогда не слышал, чтобы Адониса и других духов увязывали в одном предложении, так что это было действительно странно.


‘Тёмные духи всегда хотят найти лазейки в системе.’


В частности, они искали вещи, связанные с трещинами.


Они раньше использовали эти лазейки, чтобы создать небольшую трещину, для связи со мной.


Что если они сумеют открывать и закрывать трещины когда захотят?


Было бы возможно тогда отделить зёрна от плевел. Альянс между духами станет невозможен и они будут побеждены.


С помощью трещины возможно открыть дыру в земле.


В моей прошлой жизни Адонис правил Миром Духов, как и Ариэль Дьябло правила Миром Демонов. Я не знал, что случилось после этого… может, Адонис и Мир Духов начал войну против Ариэль, ставшей дьяволом.


Было ли это голое предположение?


Даже если они и не повторят своих шагов в точности, то что-то подобное делать они могут.


Теперь я понял, что Адонис действовал в более комплексной манере.


Править Миром Духов было первичной целью.


"Предполагаю, что он хочет стать господом всемогущим.”


Господом!


Вот в чём дело.


Хотя я ничего не знал о богах, для него это не странно. Он мог стать живым богом.


Адонис. Сильно он алчный.


"Ты тоже так думаешь?”


Глаза Гарраша вспыхнули.


Он продолжил.


"Я ничего не знаю о системе и об этой игре, в которую вы все играете. Так что я могу только предполагать конечную цель Адониса..”


Теперь он был уверен.


По выражению лица Гарраша можно было предположить, что всё для него становилось интереснее.


“Как я уже сказал, мне нравится наблюдать за андердогами. Будет интересно посмотреть на их силу перед моим лицом. Но пока ещё рано. Подожду, пока он не повысит лимит потенциала.”


Иными словами, он ждал, пока Адонис прорвётся через ограничение потенциала.


Я не мог понять его образа мыслей.


'Он тоже необычен.’


Почему он позволяет врагу развиться настолько, чтобы угрожать ему?


Такого я понять не мог.


Я бы лучше сокрушил врагов, пока они не стали мне равными.


Но он хотел намеренно позволить Адонису вырасти.


Неважно, что я об этом думал, Гарраш действительно был не обычным.


Мы немного помолчали. В итоге Гарраш сказал.


“Рэндальф Бригсиэль, я передам тебе семена через Дживса. Я хорошо провёл время. И… у меня грустные новости для Ифрита, но девятый огонь стал «бессознательным», чтобы светить сильнее. Следующие три года он будет спать.”


"Так Великая Огненная Эссенция не завершена?”


"Девятый огонь был последним. Остальное можешь узнать у Ифрита.”


Ифрит был заперт в Сердце Монарха Ада. Я не был уверен, стоит ли его выпускать, потому что не знал, каковы будут последствия этого.


Это не так и важно, так что рисковать не стоило.


"Жду 100 000 семян.”


Я повернулся, произнеся это. Гарраш посмотрел на мою спину и пробормотал.


“Интересный демон. Я буду за тобой наблюдать.”


Вернувшись в подземелье, я немного подумал над встречей.


‘У меня плохое предчувствие.’


Гарраш. Он силён. Его мощь может сравниться с силой великих герцогов в моей прошлой жизни. Но он злился на Адониса.


Гарраш даже предоставил Адонису шанс его победить.


‘Адонис. Сейчас он уже должен повысить лимит своего потенциала с помощью Эссенции Первичного Древа.’


Нужно время, чтобы повысить лимит потенциала и заполнить его. Судя по отношению Гарраша, это время у Адониса будет. Если Адонис начнёт полномасштабное нападение, сможет ли Гарраш его остановить?


'А я думаю только о том, как мне стать дьяволом.’


В этом был смысл. Я бы смеялся, если бы стал дьяволом. Это моя мечта и она не изменится.


Я никогда не думал что случится после того, как я взойду на трон. Слишком отдалённое будущее, к нему я не готовился.


Но теперь всё изменилось. У меня было время, чтобы подготовиться.


Скорее всего, Адонис станет потенциальным врагом. Я уже повернулся к нему спиной, заключив контракты с огненными и водяными духами...


‘Я прихожу только к одному выводу.’


Мои глаза блестели.


Я сжал Гнев и Меч Императора.


'Мне нужно стать ещё сильнее.’


Шок от встречи с Гаррашем был всё ещё свеж в моей памяти. Может, сейчас я и сильнее всех среди демонов, но так будет не всегда.


Как раз та же ситуация, что и с Окуллосом.


Так что… Нужно быть сильнее всех, пока врагов не останется...


Тогда мне не нужно будет опасаться ни Адониса, ни Мир Духов вообще.


Кажется, Гарраш понял мою силу.


Всего через три дня он передал мне 100 000 семян духов через Дживса.


Большинство из них выглядели как наполовину сгоревшие ветки или листья деревьев со слабой жизненной силой.


“Контрактор. Не относитесь к этим детям без уважения. Если сумеете развить их как должно и после отправить нам, то получите отличное вознаграждение.”


Назидания Дживса показывали его отношение к этим семенам.


"Их обязательно возвращать?”


"Всё зависит от контрактора. Но… хорошо подумайте перед решением. У нас много сокровищ. Есть и легендарные вещи, которых другие духи коснутьсяне могут.”


На Гарраше были замечательные предметы.


Кстати… я немного удивился услышав про легендарные предметы.


'Он пытается переманить меня.’


Я знал, какой эффект дают легендарные предметы и не мог сопротивляться.


"Я понял.”


"Ну, я уже отдал вам семена, так что буду возвращаться. Хочу немного отдохнуть.”


Он утомился от постоянной работы трёх последних дней. Я кивнул и Дживс вернулся в Мир Духов.


“Хозяин. Что это такое?”


Йихи ждала меня.


Я спокойно ответил.


“Семена духов.”


"Ах! Вот почему я чувствую огненную магию. Вах! Впервые вижу так много семян.”


Йихи летала среди семян.


Немного погодя она вернулась на моё плечо, странно улыбаясь.


“Йихихи. Хозяин, вы хотите оставить их в подземелье?”


"Сперва нужно, чтобы они появились.”


"Тогда ~ можно Йихи возьмёт немного?”


Я не знал, что Йихи собирается с ними делать, но семян у меня было больше, чем достаточно.


"Возьми три.”


На всякий случай, я ограничил их число.


“Йихихихи! Тогда ~ можно Йихи возьмёт семена?”


Пожав плечами, я ответил.


“Хорошо.”


“Йихихихи!”


Смех Йихи наполнил подземелье.


Если говорить о процессе появления духов из семян, то в этом я был любителем. Они появлялись со временем, но некоторым необходимо было подходящее окружение.


Я немедленно позвал Крисли. Только она что-то знала о духах. Йихи, казалось, тоже что-то про них ведала, но её я спрашивать не хотел. Будет лучше послушаться Крисли.


“...Fire spirits. This is the first time I’ve seen so many seeds.”


Крисли удивлённо распахнула глаза.


У Йихи была подобная реакция. Но Крисли смотрела прямо в мои глаза и спросила.


“Мой Хозяин Подземелья. Вы хотите дать жизнь всем духам?”


“Верно. А в чём дело?"


"Если так много духов появится одновременно в одном месте, то здесь вообще не останется магической силы.”


“Магической силы подземелья хватит.”


Рейтинг подземелья вырос из-за Первичного Древа. Оно могло вместить много магической силы.


Но Крисли помотала головой.


"Может, общее количество магии подземелья и находится на нормальном уровне, но огненная магия намного увеличит расход. Если баланс нарушится, то в подземелье появится множество проблем.”


И точно… с этим я был согласен.


Подземелье состояло из разных типов магической силы. Нужно учитывать все аспекты магии. Если хоть один из них нарушится, то баланс нарушится и повлияет на существ.


"Что же мне делать?”


Спросил я её напрямик.


Крисли отлично мыслила, её навыки подходили, она часто мне помогала. Сейчас я ничего не знал об этой ситуации.


Крисли немедленно ответила.


“Хозяин должен находиться рядом с огненными духами. У Хозяина есть пламя гордыни, а теперь ещё и огненная эссенция… оба они — чистая огненная магия. Каждый раз при рождении духа у вас будут несильные симптомы обезвоживания, но… вас должно хватить, чтобы накормить их.”


В итоге ответом был я.


Я поглотил Великую Огненную Эссенцию. В Мире Духов таких было всего девять. К тому же, у меня было пламя гордыни, так что я мог стать для них источником огненной магии.


"Я буду рядом с ними. Это займёт весь день?”


“Да. Семенам нужно время, чтобы опознать вас и среагировать. Хозяин отлично повлияет на духов.”


Крисли была непреклонна. Я немного расслабился после её слов. Это лучше, чем получить иголкой в бок после начала.


Таким в моей прошлой жизни я не занимался.


С таким я не был знаком и приходилось надеяться на лучшее.


Хотя Йихи… её характер сильно изменился по сравнению с моей прошлой жизнью. Больше говорить ничего не нужно.


Крисли потрясающая эльфийка, она легко справляется.


"Вы знаете, когда они родятся?”


Но я был занят, я не мог заботиться только о семенах духов. Хотя я был уверен, что я справлюсь, нужно было выполнить и другие дела.


"Учитывая зрелость семян и то, что я прежде видела… думаю, максимум месяц.”


"Месяц — это слишком долго.”


“Мой Хозяин Подземелья. Доверьтесь мне. Я могу более-менее контролировать Роя, Розу и Максиума.”


Крисли засмеялась.


Я подумал над этим.


Один месяц. На Земле каждый день что-то меняется.


Может быть мудро остаться в подземелье на месяц.


'Я не буду показываться и смогу победить уставших врагов.’


Стратегия. Я решил довериться Крисли.


'Духи того стоят.’


100,000 духов.


Я буду стоять месяц и думать о том, как выгодно мне будет, что все они появятся на свет. Тем временем я смогу заняться саморазвитием.


“Крисли. Оставляю всё на тебя. Пристально следи за ними. С Максиумом всё должно быть хорошо, но в случае с Роем и Розой может много чего случиться.”


За Роем и Розой нужно было тщательно присматривать. Хотя Роза и умна, она всё ещё молода. Возможны варианты, о которых я не знал.


Сейчас ситуация в Корее менялась быстро. Множество людей объединились, Сеул восстанавливали. Технологии заменили на те, что используют ядерное оружие, строится новое правительство и страна.


Возможно, люди вместе с Роем и Розой будут двигаться туда, куда я хочу. Именно поэтому я и дал Рою магический меч.


Я проинструктировал их, но вряд ли они закончат работу перед рождением духов.


“Мой Хозяин Подземелья. Не переживайте. Всё пойдёт имеено так, как угодно Хозяину.”


“Я верю тебе.”


Этого достаточно


После Крисли ушла.


Я повернулся и посмотрел на семена.


‘Тогда...’


Чем быстрее духи родятся, тем лучше.


Нужно подойти к этому делу со всей старательностью.


Я развеял свою магию среди семян.


Я опасался, но решил сначала попробовать так.


Я присел в центре семян.


Я медленно накрыл семена мощью огня гордыни и огненной эссенции.


— Огненная магическая сила Рэндальфа Бригсиэль применена к этажу.


Семена духов ответили. Их сущность медленно пробуждается. Рейтинг осведомлённости: 18.5%.


— Огонь слишком силён! 358 духов уничтожены, не родившись.


— Сила огня слишком слаба! Рейтинг осведомлённости понижен.


— Сила огня адекватна. Рейтинг осведомлённости существенно увеличен. Рейтинг осведомлённости: 19.9%...


Поддерживать магию на нужном уровне сложнее, чем я думал. Было важно не вкладывать слишком много или слишком мало магии. Я нахмурился, когда появилось сообщение об уничтожении духов.


‘Это трудно.’


Я бы предпочёл с жаром броситься в схватку. Мне надоело тихо сидеть и контролировать свою магию. Ничем от пытки это не отличалось.


‘Рейтинг осведомлённости мал.’


Было и ещё кое-что. Крисли сказала, что это займёт месяц, но прошло две недели, а рейтинг осведомлённости составлял примерно 20%.


При таком рейтинге процесс рождения займёт больше двух месяцев. Особенно рейтинг осведомлённости понижается, когда процент растёт.


Моя концентрация стала сильнее спустя 2 недели. Я понял как трудно управлять силой магии.


‘Я вошёл в царство трансцендентности, но я только на полпути. Сейчас я ничем не отличаюсь от сильного ребёнка. Моя способность управлять силой магии слаба.’


Придётся признать это. Я думал, что медленно становлюсь сильнее, но пока ещё не достиг этого уровня.


Нужно поднять все свои статы за 100. Я не знал как контролировать свою силу, в моей прошлой жизни я такого никогда не делал.


‘Обычно я контролирую свою силу во время сражения. Но не только через сражение я могу стать сильнее. Нужно использовать этот процесс, чтобы понять, чего мне не хватает.’


Мне было бы выгодно достигнуть «просвещения».


А это невозможно, если постоянно сражаться.


Просвещение -важная вещь, я только недавно осознал это.


'Моя магическая сила слишком груба. Подобна дикой лошади. Я знаю только как скакать.’


Я подумал о том, чего мне не хватает и пришёл к такому выводу.


Степень моего контроля своей магии была недостаточной для семян духов.


Если бы она не была так груба, то рейтинг осведомлённости повышался бы.


Семена были яйцами, им нужен тёплый воздух, чтобы проклюнуться.


'Тёплая магическая сила...’


Нужно сдерживать магическую силу. Контролировать её свойства. Такое не подходило моей природе.


'Не я не могу сдаться лишь потому, что это мне не подходит.’


Если не подходит, то нужно смириться. Если я сдамся, то развиваться не буду. Нужно пройти через это испытание, чтобы двигаться дальше.


Конечно, это трудно, но однажды у меня получится.


Я подумал о времени когда чувствовал тёплую магическую силу.


'Защитница Земли Азис.’


Человек. Пробуждённая из США. Она знала как двигать землю. На первый взгляд она была похожа на Окуллоса, но из фундаментальная природа была иной.


Ей не нравилось сражаться. Люди или растения… она дрожала даже когда видела, что демону больно. Она ничего не могла с этим поделать.


Её магическая сила была самой тёплой из всех, что мне довелось испытать.


Она думала, что может спасти всех. Как раз из-за этого её и убил вампир, но она добилась огромного успеха.


В Азис что-то было.


Интересно, что


‘Работа разума.’


Может, это из-за того, что она любила и заботилась о людях?


Я засмеялся.


Представляя себя таким у меня побежали мурашки по спине. У меня ничего не получалось, как я ни старался.


Я помотал головой.


Я не такой великодушный, как Азис. Если когда-то придётся таким стать, то для меня это будет невыносимым испытанием. Я не могу изменить того себя, каким я был всю свою жизнь.


Поэтому… придётся найти свой собственный способ.


‘Просыпайтесь, я вас поведу.’


Я цинично смотрел на семена. Нужно придумать собственный способ. Духи будут за мной следовать. Это лучшее, что я могу сделать.


Пиронг!


Пироронг!


В этот момент семена заколыхались, будто ветер подул.


— Магическая сила потеплела. Рейтинг осведомлённости значительно вырос. Рейтинг осведомлённости: 32.7%


— Магическая сила Рэндальфа Бригсиэля выросла на 1.


Конверсия — это простая идея.


Но рейтинг осведомлённости вырос на 10%.


‘Верное направление.’


К тому же моя магическая сила стала больше на единицу.


Удивительно. Как только магическая сила достигнет 90 очков, повысить её не так-то просто. Моя чистая магическая сила равнялась 95 очка.


Я немного расслабился.


Я избрал верное направление, теперь не было нужды торопиться.


Неделю спустя.


Ровно через три недели после начала духи начали пробуждаться.


Пиронг. Пироронг.


Огненные духи, которые только очнулись, не обладали конкретной формой. После появления из семян они были похожи на маленькие огненные шарики.


— Великое достижение! Впервые демон сумел создать духа.


300,000 очков будет выплачено.


900 очков достижений добавлено на ваш счёт.


Было нелегко получить это сообщение. Я смотрел как один-два духа просыпались.


Новорождённые духи стекались ко мне, будто уже зная меня. Они столпились вокруг меня, будто спрашивая, куда им идти.


Десятый, сотый, тысячный… духи рождались.


Через три дня последнее семя дало жизнь духу, а я не двигался с того места, где находился.


Наконец, последний дух появился и появилось ещё одно достижение.


— Поздравляем. Из 100,000 семян вы успешно пробудили 99,318 духов.


— Невероятное достижение! 1,986,360 очков будет выплачено.


1,800 очков достижений добавлено на ваш счёт.


Навык «Общение с Духами» добавлен. Для более детального описания Общения с Духами, пожалуйста, проверьте окно статуса.


Я получил новый навык «Общение с Духами». Я немедленно открыл окно статуса для проверки навыка.


— Общение с Духами (Эпический, Пассивный)


Духи реагируют друг на друга. Это привилегия даётся только тем, кто сумел создать множество духов.


* Компенсация будет выплачена при развитии духов в соответствии с их «рангом».


Низший Класс -> Низкий: 500 очков


Низкий -> Средний: 5,000 очков


Средний -> Продвинутый: 500,000pt, 500 очков достижений


Продвинутый -> Высший Класс: Дополнительные Очки Навыков +1


** Высший Класс -> Король Духов: Навык изменится на «Общение Короля Духов».


Сейчас от этого навыка толку нет, но мои ожидания были очень высоки. Навык затрагивает не только меня. Он всего лишь эпического ранга, но выгода того стоит.


Конечно, развивать духов будет трудно.


Но если действовать быстро… примерно 100 000 духов будут моей силой.


‘Но есть и порог действий самому.’


Почти 100,000 духов родилось. Сам по себе контракт не был для меня большой ношей. С момента заключения контракта духи будут питаться моей магической силой. Но у меня её было много после того, как я стал трансцендентным демоном.


Проблема в том...


‘Что духам нужно множество контракторов для того, чтобы развиваться быстрее.’


...Вот в чём дело.


Духи будут развиваться благодаря разным типам магической силы и разному опыту. Так что многого я в одиночку не сделаю. Нужны особенные условия, чтобы они стали высшего класса.


Я почесал подбородок.


‘Контракт с духами. Все существа знают об этом. Но… люди об этом не ведают.’


Кто сказал, что контракт должен быть равным? Есть разница между человеком, который знает об этом и человеком, который не знает.


Если мне придётся заключать контракт, то я смогу добавить в него дополнительные положения. Невежественный люди будут вынуждены принять условия.


'Вкратце… я заключу двойной договор.’


Я сложил руки и холодно улыбнулся. Я мог бы сделать контракт, согласно которому я их «властелин», а они моё «имущество». Как только духи вырастут, я смогу использовать их как захочу, у меня будет больше возможностей.


Трогать чей-то контракт с духом было запрещено в Мире Духов, но Гарраш дал мне семена, а это могло значить разницу между жизнью и смертью. Кроме того, моё подземелье Миру Духов не принадлежало. Духи родились на моей территории, они думали обо мне как о хозяине.


Я могу делать что захочу, могу и вернуть их Гаррашу. Но права насильно забирать их у него не было.


На этом мои мысли закончились.


Пиронг. Пироронг.


Атмосфера стала расслабленной, духи циркулировали в воздухе. Это было похоже на заботу о ребёнке и у меня были определённые опасения, но...


‘Будет забавно угадать, какой дух разовьётся первым.’


Такое чувство, будто меня зажали в углу.


Каждый раз, когда я шёл куда-то, 100 000 духов следовали за мной. Они были похожи на огромный огненный шар. Создания, которые видели это зрелище, отпрыгивали назад, широко раскрыв глаза.


"Немного надоедает.”


Третий день. Я не мог удержаться и горько вздохнул.


Не ожидал, что они будут двигаться настолько близко ко мне.


Они отходили от меня всего на пару секунд. Будто они были не уверены в себе и боялись, что я исчезну. Духи были хрупки морально и думали, что исчезнут, если отойдёт от меня.


‘Я не могу выйти из подземелья...’


Я повернулся и посмотрел на духов.


Они начали двигаться активнее, будто рады были, что я на них посмотрел.


Хорошо, что они счастливы, но я беспокоился.


“Йихихи. Огонь-Один, Огонь-Два и Огонь-Три! Налево. Направо. Ухух, вы слишком медленно реагируете. Снова, налево, направо!”


Дойдя до верхнего этажа, рядом с Сердцем Подземелья я нашёл Йихи.


Йихи тренировала выбранных ею трёх духов.


"Два и Три! Вы нарочно так делаете? Разве вы не видите, как лениво вы двигаетесь? Снова налево, нет, направо, нет, налево, нет, направо! Йихихихихи!”


Три огненных шарика подчинялись командам Йихи.


Похоже на тяжёлую муштру, но Йихи только счастливо смеялась.


‘Она сумела дать рождение духам.’


Я не понимал, но Йихи была скорее невинна, чем добра. Её нельзя было назвать злой, она заботилась лишь только о том, чтобы поиграть. Это тоже был тип тепла.


"Забавно, йихихи. Три брата следуют за Йихи. Нет, быстрее. Начали!”


Шуоооооооонг!


Йихи быстро полетела. За ней следовали три огненных шарика. Огненные духи пока не умели летать, но Йихи была безжалостна.


Дук!


Йихи врезалась в мою грудь, наблюдая за духами позади.


"Йя!”


Йихи почесала свой лоб и надула губы.


“Ауч, что за?”


"Что ты делаешь?”


“Ух...Хозяин!”


Йихи моргнула своими глазищами. Она быстро привела мысли в порядок и показала на огненные шарики позади себя.


"Я их тренирую!”


“Тренируешь?”


“Йихи учит детей летать~”


Вот что она подразумевала под тренировкой.


Хотя было нелогично чего-либо ожидать… я повернулся и посмотрел на духов Йихи.


‘Они очень быстро развиваются.’


Они уже летали быстрее. По сравнению с этими мои духи будто еле ползали. Неожиданно, ведь духи Йихи родились в то же время.


“Йихи. Ты знаешь что-нибудь о том, как развивать духов?”


“Йихи много не знает. Ну… а! Первичное Древо любит духов. Оно и сказало Йихи тренировать их так.”


“Первичное Древо.”


Я не мог общаться с Первичным Древом. Но Йихи могла с тех пор как стала Первичной Фэйри.


Нужно иметь в виду, что Первичное Древо оказывает влияние на развитие духов.


“Хозяин. Хотите использовать тренировки Йихи? Йихи способна. Я могу тренировать и вас.”


“Не нужно.”


Я ответил. Вряд ли Йихи очень мне поможет.


“Плааааак...”


"Поздоровайся с Крисли. Если есть прогресс, докладывай мне.”


В Сеуле кое-что происходило. Когда люди дошли до Сеула, они разделились на две группы, одна последовала за Роем и Розой, а вторая — нет. Я не мог позволить принимать решение им, Крисли нужно заняться этим.


“Да. Хозяин.”


После её ответа, я пошёл к Первичному Древу.


“И снова! Налево, направо! Поворот. Отлично. Йихихихихихи!”


Смех Йихи наполнил подземелье.


Никакого злого умысла в её тренировках не было, но для трёх духов это было подобно пытке.


Духи задвигались активнее, когда я приблизился к Первичному Древу.


Корни и ветви Первичного Древа задвигались, обняв духов.


‘Выглядит неплохо.’


Они отлично играют.


Я забрался на верхушку Первичного Древа и оттуда за ними следил.


‘Надеюсь, теперь они не будут бегать за мной хвостиком.’


Я не отводил взгляда от духов. Они всё ещё далеко не отходили, но уже лучше, чем обычно.


В этот момент духи начали двигаться в унисон и посмотрели на меня.


— 17 духов встревожены. Будьте осторожны. Скорее всего, духи без должным образом сформированной личности исчезнут от тревоги.


‘Не работает.’


Я слез с Первичного Древа и оказался в центре переполоха.


Вуруруру!


Примерно 100 000 духов приблизились ко мне.


Маленькие огненные шарики размером с кулачок младенца двигались в унисон.


Но для меня это было печальное зрелище.


'Контракт ещё не составлен, но...’


Было ли это из-за того, что они только родились? Или то, как они родились, повлияло на них. А, может, и то и другое.


'Это не поможет.’


Это моя инвестиция в будущее. Может, будет немного проще, если мы заключим контракт и их личность начнёт развиваться. Сейчас духи были слишком нестабильны из-за того, что у них нет контракта.


Я молча стоял и смотрел на Первичное Древо. После духи начали играть с Первичным Древом.


— Имя.


— Дай мне имя.


Четыре дня спустя. Как только прошла ровно неделя с момента рождения духов, в моей голове раздалось два тонких голосочка.


'Они появятся в будущем.’


Два огненных шарика сформировали детские лица.


Они были в два раза больше остальных духов. Остальные точно были им не ровня.


— Дай мне имя.


— Мне хотелось бы иметь имя.


Два огненных шарика крутилось в воздухе. Они казались отчаянными.


‘Всегда так много времени проходит прежде, чем дать им имена?’


Я посмотрел в сторону.


Такой процесс давания имени духу. Между рождением и этим моментом проходит много времени.


‘Странно.’


В любом случае, нужно их назвать.


“Рей, Сера.”


Духи начали кружить, услышав свои имена.


— Мне нравится. Рей!


— Меня зовут Сера.


Хваааааак!


Вскоре после этого два огненных шарики засияли сильнее.


— Имена были даны духам.


Духи низшего класса Рей и Сера повысились на уровень.


Они первые духи, которым дали имена. Они будут развиваться быстрее остальных духов.


— Если заключить с ними контракт, то Рей и Сера будут выполнять ваши приказы искреннее.


1,000 очков будет выплачено.


Я заметил изменения в духах после этих коротких сообщений.


Вскоре… духи изменили своё обличье и приветствовали меня.


Они выглядели как два маленьких ребёнка. Они были меньше Йихи, но у них точно были личности.


“Рей, Сера, давайте заключим контракт..”


Оставалось лишь заключить контракт. Они немедленно ответили.


— Хорошо.


— Сера согласна.


"Я составлю условия контракта.”


В духах было заложено инстинктивное знание о контрактах. Это как учиться ходить и бегать. Для них заключить контракт было так же естественно.


Я тревожился.


Но… их ответ был неожиданным.


— Как пожелает Отец.


— Я в твоём распоряжении.


Я нахмурился.


Необычное слово.


Отец...


У духов не было родителей. Духи высшего ранга просто давали им имена. Слово «отец» не соответствовало природе духов.


Но на то могла быть одна причина и имя ей Ифрит. Он был огнём ответственным за «доминантность». Я вобрал в себя его магию и получил его навык.


Я пытался снова восстановить спокойное выражение лица. Ничего плохого, но такого я не ожидал. Если духи искренне последуют за мной, то моя мощь возрастёт. Содержание контракта я тоже могу выбрать на свой вкус, я убью двух зайцев одним выстрелом.


"Вам нужно набраться опыта в заключении контрактов. Но… пока вы не вырастете до определённого уровня, вам нужен тот, кто будет освещать ваш путь.”


— Отец говорит правду.


— Я не знаю. Прошу, расскажи мне.


Рей и Сера. Два духа засмеялись и испустили тёплое пламя.


"Я научу вас. Но есть предел обычным контрактам. Я изменю содержимое контракта.”


Я на всякий случай ещё раз проверил. Всё, что связано с контрактами, лучше проверить несколько раз. Особенно если вторая часть в изменении участия не принимает.


Нужно их успокоить...


— Отце говорит правду!


— Сера тоже так думает.


Кажется, много работы здесь не потребуется.


‘Хммм.’


Они безгранично верили мне. Такую слепую доверчивость мне было трудно понять. Они верили мне с того момента, как появились на свет. Неужели влияние «доминантности» настолько сильно?


Я глубоко вздохнул и произнёс.


“...Вот какое будет содержание контракта.”


Я провёл немного времени, изменяя содержимое контракта.


Двойной контракт. Я ввёл кондиции, устанавливая себя «господином», а их моей «собственностью».


Нет, я был алчен и


Мои команды были непреклонны и я мог ограничивать их контракты с другими.


— Отец. Ты займёшься этим сейчас?


— Заключишь контракт с Серой?


Духи были привязаны к контрактам. Теперь я высвобожу их фундаментальные инстинкты. Но они не мешкали. Сформировать контракт было отличной идеей.


Пока поведение духов сильно отличалось от привычного мне.


Я кивнул, после чего Рей и Сера немедленно вытащили печать для контракта.


Маленькие буквы, созданные из огня, появились на телах духов. Основной контракт и модификации сделанные мною были там.


— Рэндальф Бригсиэль! Ты подпишешь контракт с Реем?


— Папка. Что насчёт Серы?


“...Хорошо.”


Какая непривычная атмосфера.


Похожая на то время, когда я заключал контракт с Йихи, но с то же время совершенно иная.


Иногда я чувствовал себя так с Крисли, но… сейчас меня этими чувствами духи прямо обстреливали.


После того, как я закончил говорить, буквы на их телах загорелись. После чего Первичное Древо обняло ветвями двух духов.


— Духи низкого класса Рей и Сера заключили контракт с Рэндальфом Бригсиэлем.


Первичное Древо благословило двух духов. Эссенция Первичного Древа будет потрачена.


— Духи низкого класса Рей и Сера успешно стали средними духами!


— Благодаря благословению Эссенции Первичного Древа они смогут стать духами ранга выше.


— Дух могут связываться с контрактором для развития. И если связь слаба, то больших шансов на развитие не будет.


10,000 очков будет выплачено.


После того, как они появились из-за ветвей, Рей и Сера стали примерно в полтора раз крупнее. По сравнению с ними остальным огненным шарикам предстоял ещё долгий путь.


— Отец. Прошу, заключи контракт с остальными детьми.


— Сера тоже не против.


Я повернул голову и увидел, что примерно 100 000 духов собралось вокруг Первичного Древа. Они инстинктивно пришли сюда, почувствовав, что Рей и Сера заключили контракт.


‘Давать им имена — моя работа.’


Странная проблема.


Может, именно поэтому Йихи и назвала их Огонь-Один, Огонь-Два и Огонь-Три.


Я переживал. В любом случае, системное сообщение подтвердило, что связь важна для их развития. Я думал, что без связи они исчезнут.


Конечно, всех их я не запомню, но нужно дать им имена.


‘Безумие.’


Я быстро понял, что это неверный выбор.


К тому времени, как я закончил контракты прошло три дня. Свыше 500 духов стали низкого класса, не было никого среднего, как Рей и Сера.


Я не мог не обращать внимания на Первичное Древо. Они стали средними существами из-за Эссенции Первичного Древа. Но это не всё.


Они также получили возможность стать духами ранга выше. Иными словами, кто-то из них мог бы стать королём духов.


Я бы пожертвовал ещё пару эссенций, если бы они у меня были.


‘А ещё у меня есть семена, переданные мне Керпи.’


Дух воды Керпи.


Я позабыл о камешках, которые она мне передала.


Это всё из-за огненных духов.


‘Высокоценные семена Королём Водяных Духов...’


Я вытащил камешки. Их было пять.


Керпи упомянула Короля Водных Духов, отдавая мне камешки. Я ничего о нём не знал, но не просто так дал он мне эти семена.


Я чувствовал сильную жизненную силу по сравнению с огненными духами.


‘Это из-за моего мешка? Никаких изменений нет.’


Из-за того, что они находились в моём мешке огненная магия на них вообще не повлияла. Я положил пять камешков на землю.


— Отец. Что это такое?


— Я была такой же, Отец?


Рей и Сера подвели остальных духов ко мне.


Их личности казались полной противоположностью друг другу.


Рей говорил осторожно, а Сера напоминала мне ребёнка.


Из-за разницы между их личностями остальные духи тоже разделились на две группы. Этот феномен был удивительным, но соревновательность повысит их развитие.


Из-за враждебных духов могут быть какие-то побочные эффекты. Но я был уверен, что и выгода тоже будет. Возможно, из-за природы огня больше духов привлекла на свою сторону Сера. Примерно 6:4.


"В этих сменах находятся духи воды.”


Я посмотрел на них в ожидании реакции.


Рей и Сера были необычны, если сравнивать их с другими духами. Вода противоположна огню, нормально их ненавидеть...


Они приблизились к камням без замешательства.


Им было очень любопытно. Ничего похожего на неприязнь.


— Эти дети будут самыми молодыми.


— Младший братик или сестрёнка? Сере нравится.


— Отец. Я хочу на них посмотреть. Могу я помочь?


— Пойдём. Поиграй со мной.


Они очень интересовались этими духами. Они смотрели на камешки с более близкого расстояния, чем я.


‘Я не обязан заниматься всем этим в одиночку.’


Огненные духи появились с помощью моей магической силы. Их магия не должна сильно отличаться от моей, было бы здорово, если бы они помогли.


"Искренняя преданность… смотрите за ними хорошо.”


Эти слова были наполнены искренностью. Странно было их произносить. Непривычно такое говорить впервые.


Но моё сообщение дошло до Рея и Серы, они кивнули.


— Оставьте это мне.


— Сера сделает.


В этом я был прав. Они начали присматривать за семенами водных духов с блеском в глазах.


Три дня спустя.


Камешки треснули, как яйца и из них появились водные духи.


— Водные духи родились под присмотром множества духов.


Обычно они были бы уничтожены из-за недостатка гармонии, но магия Рэндальфа Бригсиэля прекрасно уравновесила их.


Их потенциал заметно возрос. Они водяные духи, но в них есть и частичка огненной магии.


Титул «Сбалансированные Водные Духи (Эпический)» получен.


Бооооох...


По аналогии с огненными духами, духи воды приняли форму капель воды. Они были напуганы и не решались подходить ближе.


— Не пугайся, я Рей.


— Сера! Твоя унни.


Рей и Сера протянули руки.


Немного погодя пять капелек воды приблизились и опустились в протянутые руки.


— Отец! Пожалуйста, назови их! Трудно быть безымянным.


— Верно.


Имя. Опять имя.


Всего пару дней назад я потратил кучу времени на придумывание имён 100 000 духам. Нужно было придумать всего пять имён, но я не хотел снова погружаться в этот процесс.


“Вода-Одни, Вода-Два, Вода-Три, Вода-Четыре, Вода-Пять.”


Йихи подала мне отличную идую.


Она, вероятно, провидец.


Сначала я смеялся, но Огонь-Один, Огонь-два и Огонь-три не были своенравны.


— ...Отличные имена.


―......Я ничего не скажу.


Ответили мне двое духов, но мне было всё равно.


Я заключил контракт с новорождёнными духами, но отпускать их пока было рано. Им нужно больше уметь, чтобы адаптироваться в этом мире.


И для этого необходимо моё влияние. Духи были чувствительны к моему настроению.


Но я всегда был циником, мне трудно поменять своё отношение. Большинство демонов так же смотрят на мир, а я всегда выбирал собственный путь.


‘Обычно люди сами идут ко мне.’


Это лучше, чем подстраиваться под кого-то ещё.


Но духи были очень чувствительны, нужно обращаться с ними осторожно.


Время шло, Рей и Сера становились всё труднее. Плохой знак.


'Изменить себя для окружающих.’


Это вообще возможно?


Если поможет, то я стану дружелюбнее. Я вообще уже много раз так делал. Но духи могли бы воспринять это как фальшь. Они могли бы заметить, что я притворяюсь и отдалиться от меня ещё сильнее.


Я долго над этим думал.


И в тот момент несколько сообщений появилось передо мной.


— Фэйри Первичного Древа Йихи претерпела сильный урон души.


За последние пару лет Йихи поддерживала подземелье и Первичное Древо. Последствия этого истощают её душу.


— Будьте осторожны. Фэйри — это основа подземелья. Если она исчезнет, подземелье будет в опасности.


Я нахмурился. Внезапное сообщение. Оно относилось к Йихи, так что я не мог бездействовать. Йихи ничего не говорила.


Я мог бы смириться с этим, но природа Йихи не дала бы ей промолчать. Все её эмоции отображались на лице.


Иными словами, Йихи не ожидала, что такое произойдёт.


‘Её душа источается...’


Душа не была полностью исследована. Маги, алхимики и остальные пытались, у меня были лишь неясные представления о душе.


Удивительно, что я ничего не заметил, хотя и был трансцендентным.


— Душа истощается. 28.2% -> 28.1%


‘Нет времени на мелочи.’


Я помотал головой и начал действовать. Местоположение Йихи было очевидно.


Сад.


Тайно сделанное Йихи место.


На самых задворках 32-го этажа. Сад мне не мешал и я не обращал на него внимания. В моей прошлой жизни я избавится от сада, так и не придя туда.


Он меня не вдохновлял, поэтому появляться там не было нужды.


Но теперь, когда появилось проблема, это не поможет.


Маленький лесок размером метров в сто располагался на самых задворках 32-го этажа. Там росли редкие земные деревья, травы и цветы. Я увидел несколько жуков и оленей.


Раньше я бы сказал «как она умудрилась всех собрать?», но теперь мой взгляд был устремлён прямиком в сердце леса.


Вечный Цветок. Предмет, купленный на Всемирном Аукционе Демонов, рос в центре леса. Йихи лежала рядом с ним.


Три огненных шарика летали вокруг Йихи. Огненные духи, которых Йихи взяла.


'Ещё не слишком поздно.’


Йихи была бледнее, чем обычно. Будто ей чего-то не хватает. Это знак того, что её силы на исходе, её присутствие тает.


Но такое случится только если я буду сидеть сложа руки.


Я быстро приблизился к Йихи и влил свою магию в неё.


Я Хозяин Подземелья, а она фэйри. Если она слабеет, то это можно вылечить с помощью моей магической силы.


Но никакой реакции не последовало. Казалось, она вернулась на мгновение, но вскоре снова прозрачной.


Почему?


Что мне делать?


Я мучительно пытался найти решение.


Я поднял Йихи и направился вместе с ней на верхний этаж.


Она была фэйри Сердца Подземелья, оно могло ей помочь.


‘Нет...’


Я положил её на Сердце Подземелья. Но свет из сердца был слабым. Как только он исчезнет, я думаю, что и Йихи тоже исчезнет.


“Крисли, Джуллиом… Освен. Все личи и шаманы.”


Я использовал функцию сердца подземелья, не прекращая использовать свою магию.


"Приходи сейчас же на верхний этаж.”


Собралось 500 талантливых созданий.


Некоторые из них прежде принадлежали противнику, они впервые пришли на верхний этаж.


Жрецы кобольдов, шаманы орков, лич, волшебники гоблины и так далее...


У всех них была одна общая черта — они изучали «магию». Магию и заклинания. Силу, позволяющую вещам исчезнуть. Душа была в той же плоскости изучения.


В частности здесь собралось совсем немного экспертов в области души. Даже если они читали, изучали душу, то на практике всё может пойти по-другому.


Но я вызвал всех их сюда.


У меня было такое право, я же Хозяин Подземелья.


“Узнаёте симптомы?”


Я показал им Йихи.


Йихи дышала, но была всё ещё без сознания.


Если не обращать внимания на размытость контура, казалось, она просто спит.


Я ничего не знал об исследованиях души. Я этого не изучал, никогда не думал, что это мне понадобится. Я честно это признал и призвал их всех сюда.


Я не был достаточно туп для того, чтобы цепляться за свою гордость. Я не мог позволить себе потерять свою фэйри. Определённо должны быть те, кто знает больше меня в этой области.


Было бы здорово, если бы кто-то понял её симптомы.


Но никто не заговорил.


"Что никто не знает? Высказывайте догадки, хотя бы.”


"Душа...чвииик! Слаба."


Произнёс один из шаманов орков.


Я посмотрел на него и сказал, что знаю. Но никто из 500 созданий не продолжил говорить.


"Душа слаба? И всё?”


“Чвиик! Я не знаю.”


Ответ орка шамана был ни о чём. Я был разочарован.


Молчание длилось. Никто не говорил.


Все они знали, что сейчас я в плохом настроении.


Раз они не знали, я решил открыть им больше деталей.


"Сейчас фэйри подземелья в критическом состоянии. Она тает из-за того, что её душа слаба. Кто-нибудь из вас знает, как восстановить духовные силы?”


Не страшно, если они сразу не поняли, лишь бы хоть что-то знали.


Йихи была в таком состоянии из-за истощения души. Если справиться с этим, то Йихи вернётся в нормальное состояние.


Но реакция была такой же. И точно… кажется, что немногие волшебники и маги изучают душу.


Между тем и я сам не вкладывался в изучение магии. Я думал, что лучше будет, если они будут сильнее. Но меня поразило, что никто, кроме шамана орков, и слова не сказал.


"Ужасно.”


Я горько пробормотал.


Я думал, что справлюсь с этим, но застрял на этом моменте.


Южнокорейское подземелье было важно. Здесь моя основная база. Я силён и мне не составит проблем захватить ещё подземелье. Но всё не так-то просто. Первичное Древо, лучший рейтинг подземелья и другая выгода корейского подземелья будет уничтожена.


Тяжёлая атмосфера давила на плечи существ. Все они смотрели в пол.


В тот момент, когда я хотел уже на всё плюнуть, Освен вышел вперёд.


"Ваше Величество. Душа — конечная цель создателя гомункула. Может, у Гапарама есть какие-то мысли на этот счёт.”


Ахх, точно, Освен был прав.


Работой алхимика было создать поддельную душу для гомункула. Лич, занимавшийся созданием гомункулов, должен знать душу лучше остальных.


Так почему он не говорит?


На лице Гапарама была неуверенность. Он смотрел на Освена.


“Гапарам.”


“...Я не могу вылечить слабую душу.”


"Нет никакого способа?"


"Душа, которая живёт уже давно, уникальна. Её нельзя заменить или наполнить. Она может быть уничтожена, если насильно заменить её или вместо фэйри может появиться нечто иное.”


"Я связан с душой фэйри.”


Чтобы прояснить ситуацию, я произнёс эти опасные слова.


Тот факт, что фэйри была соединена с Хозяином Подземелья, был сверхсекретной информацией.


Это значило, что ему можно навредить через фэйри.


Но сейчас не время об этом думать. Лучше всё объяснить.


Гапарам только помотал головой.


"Жаль, но… душу заменить невозможно. Нет такой возможности. Если бы можно было, то это находилось бы за пределами науки или алхимии. Может, бог бы смог?”


Именно поэтому он ничего и не говорил.


Только отрицания.


Гапарам выглядел извиняющимся.


Я понял его точку зрения.


— Дашу истощается. 27% -> 26.9%


“Нет ничего невозможного. Я только не нашёл способ. Один из 500 собравшихся здесь созданий может помочь.”


"...Это не просьба, это приказ.”


Все существа, включая Гапарама, закрыли рты и тревожно на меня смотрели.


"Даю вам три дня. Найдите так много как только сможете. Если вам что-то нужно, то говорить мне немедленно.”


Я повернулся и ушёл.


— Отец грустит.


— Я хочу, чтобы Отец улыбался.


— Он не смеётся.


— Иногда я вижу какие-то добрые эмоции от него. Мне это нравится.


Духи. Огненные духи тоже помрачнели.


— Есть что-то, что мы можем сделать?


— Отец будет счастлив.


Духи поспешно прилетели и зависли рядом с «Отцом». Они всё перепробовали, они пели, целовали его, но отцовские чувства не менялись.


Чувство, подобное горю. Духи не могли с ним справиться. Они загрустили.


— Фэйри по имени Йихи важна для Отца.


— Нужно сделать её здоровой, чтобы Отцу было лучше.


— Её душа слаба.


— Что такое душа?


К сожалению, времени с рождения духов прошло немного. Неважно, как быстро они развиваются, их знаний не хватает. Кроме того, душа была сложной, комплексной материей.


В итоге Рей и Сера, тихо слушавшие, подошли ко мне.


— Нужно заполнить пустое место, оставленное Фэйри-ним.


— Очистить подземелье..


— Нужно управлять созданиями...


— Играть с Мировым Древом.


Работа, которую могли выполнить духи, была невероятно ограниченной.


Но почти 100 000 духов решили действовать, а не молча смотреть.


Я импровизировал, используя определённые «шаблоны». Так я мог справиться со множеством вещей.


Но эта ситуация была неожиданной. Как естественная катастрофа, я ничего не мог поделать.


— Душа истощается. 8.2% -> 8.1%


Исчезнет ли она когда цифра превратится в ноль?


Тело Йихи слабело и свойства подземелья перестали функционировать. Если Йихи умрёт, то подземелье станет таким же уязвимым, как у Пакана Гриолли.


‘Это относится к душе.’


Я не мог бездействовать.


Я искал и в обычном магазине и в Магазине Достижений.


Я призвал несколько созданий и спросил их мнения, но ничего хорошего они не сказали.


Никаких предметов, которые восстанавливали бы душу, не было.


‘Точно ли должен быть способ?’


Я сжал зубы. Давно я уже не чувствовал такой беспомощности. Йихи и подземелье. Если бы я мог спасти хоть кого-то из них, то я бы это сделал. Но я ничего не мог сделать.


Как раз когда я яростно раздумывал.


— Некоторые потерянные свойства подземелья восстановились.


Течение магической силы нормализовалось.


— Фэйри Первичного Древа восстанавливается по 0.1%.


8.1% -> 8.2%
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Глава 173-174. Уникальное Подземелье



Внезапное сообщение. Только последнее предложение захватило моё внимание.


Некоторая часть потерянной души восстанавливалась. Прошло несколько дней с того момента, как душа Йихи начала истощаться. Так и продолжалось, не было и намёка на восстановление.


Что же изменилось?


Я ничего не делал. 500 существ напрягали свои извилины, но так и не пришли к решению. Это значит, что произошло что-то из внешних факторов...


‘Я не знаю.’


Что-то произошло в или вне подземелья, о чём я не знал.


Это только десятая часть процента. Состояние Йихи не изменилось.


Но… впервые цифра возросла.


Нужно понять причину этого феномена.


“Джуллиом. Освен.”


Крисли была вне подземелья. Она помогала Рою и Розе.


Среди тех, кто остался в подземелье интеллект и добросовестность этих двух была максимальной.


— Орк ранен.


— Помогайте раненым!


— Нужно управлять садом! Кстати, как мы сможем управлять садом?


— Аха! Аха!


Огненные духи были заняты. Почти 100 000 переместились сюда, они не знали и минуты покоя. Они решительно взялись за выполнение заданий подземелья.


Пока существа были заняты развитием своей силы, подземелье оказалось заброшенным. Чистить его было задачей Йихи, но духи взяли на себя её обязанности, пока фэйри без сознания.


Духи управляли садом Йихи и играли с Первичным Древом. Все рождённые духи выполняли задачи только одной личности.


Отец!


Они хотели, чтобы он был счастлив.


Но он грустил из-за фэйри, поэтому они решили занять пустующее место. Иных причин не было.


Рей и Сера были продвинутыми духами, они и контролировали всю работу. Каждый был слаб, но суммарной силы 100 000 духов было достаточно для выполнения работы.


День спустя.


— Ах!


— Отец стал чуточку счастливее!


Контракт был заключён, так что духи были чувствительны к изменению эмоций.


Небольшое изменение, но духи и этому были рады.


— Давайте работать усерднее.


— Нужно заполнить пустое место, оставшееся после фэйри-ним.


— Аха! Аха!


Духи стали энергичнее.


Я был удивлён, получив отчёт Джуллиома и Освена.


‘Это было из-за духов?’


Фэйри и духи были похожи, но всё же разные. Они почти никак не могли друг на друга повлиять. Но Освен и Джуллиом указали именно на духов.


"Ваше Величество. Иных изменений нет. Если что-то и изменилось, то это из-за духов.”


"Я тоже так полагаю.”


Вежливо поддержал мнение Освена Джуллиом.


"Что сделали духи для восстановления души?”


Я не мог не спросить. Духи не подходили к Йихи. Нет, в последнее время я их вообще рядом не видел.


"Сердце… возможно.”


"Сердце?”


Что это значит? Я не понял, что они имеют ввиду, говоря о сердце. Одно это нынешнюю ситуацию не объясняло.


Освен заметил мои чувства и ответил подробнее.


“Ваше Величество. Я кузнец. Вкладываю свою душу в меч… я создаю оружие, выражая свою душу. Что такое меч или другое оружие? По факту это всего лишь полоска железа. Но… Если работать изо всех сил, то меч вернёт тебе должное. Чем сильнее бить молотом, тем по-другому будет выглядеть меч. Духи сейчас что-то вроде этого.”


"Духи изо всех сил стараются из-за фэйри и это восстанавливает её душу?”


"Что-то вроде того, но не так просто.”


Становилось таинственнее.


"Ваше Величество дал жизнь духам. Не знаю почему, но они слепо следуют за Вашим Величеством. Обычно духи не так одержимы. Они не используют слово «Отец» даже для Короля Духов..”


Я скрестил руки.


Это знак, чтобы он продолжил.


Освен продолжил.


"Может… духи заметили небольшие эмоциональные изменения в Вашем Величестве с того момента, как с фэйри-ним случилась беда. Из-за отсутствия фэйри-ним они и стараются заполнить её вакантное место.”


“Это невероятно.”


"Если нет, то фэйри-ним могла бы восстановиться сама. Это всего лишь предположение.”


Освен отступил на шаг.


Я повернулся и посмотрел на Джуллиома.


"Ты тоже так считаешь?”


Джуллиом. Главный у тёмных эльфов. Он глубоко вздохнул.


"Шаманы так сказали. Если многие люди сильно чего-то хотят, то иногда это сбывается… если примерно 100 000 духов будут действовать слаженно и охотно, разве не смогут они заполнить пустоту души?”


Это не просто мнение двоих людей.


В таком случае неверию нет причины. Есть множество непонятного в душе. Пустующую душу сложно заполнить, но возможно.


“Хорошо. Я поверю во влияние духов. Что мне делать?”


Я не был уверен.


Я не верил, но стоять в стороне не мог.


Я мог действовать, предположив, что они говорят правду.


Освен улыбнулся и сказал


"Оставьте это на них. Просто одобрительно на них поглядывайте.”


Я тщательно следил за действиями духов. Как Освен и говорил. Я смотрел и видел взаимосвязь с душой.


‘Простое усилие обладает таким эффектом.’


Истощённая душа мало-помалу начала восстанавливаться. Всего по проценту в день, но этого было достаточно, чтобы надеяться.


Но...Я не полностью понял. Я пытался понять, но и 500 существ с этим не справились.


Только духи действовали.


На первый взгляд казалось, будто они «играют» и не слишком влияют на подземелье.


Но мало-помалу каждая часть подземелья стала выглядеть лучше. Я не мог не заметить. Духи старались исправить любую крошечную дыру.


— Отец наблюдает.


— Я буду стараться изо всех сил!


— Первичная фэйри Йихи будет восстанавливаться на 0.2%.


14.5% -> 14.7%


Поскольку я наблюдал за духами, они действовали искреннее. Восстановление Йихи шло быстрее. Я был уверен, что это духи так влияют на восстановление души.


'Стараться ради кого-то. Сложная задача. Я всегда старался только для себя самого.’


Я молча смотрел, но мой разум работал в различных направлениях. Я многого для духов не сделал. Но даже несмотря на это они старались изо всех сил, чтобы впечатлить меня. Они отличались от существ, купленных в магазине или на аукционе.


Слепая вера. Так было с самого начала. Так было и с Йихи, но она связана со мной контрактом с самого начала. Крисли стала моей помощницей из-за церемонии.


Хотя я заключил контракт с духами, он был всего лишь промежуточным. Они не могли менять содержимое контракта, если оно им не понравится.


Впервые. Впервые кто-то так слепо верил в меня.


Никогда такого не чувствовал в моей прошлой жизни.


Это было так непривычно, я не знал, как мне реагировать.


‘Я пытался измениться. Но не изменился.’


Я нахмурился.


Я пообещал себе, что буду совершенно иным после своего возвращения.


Я бы принял мнение других, не был бы один.


Я был бы не таким, как остальные демоны, чтобы стать настоящим дьяволом. Вот что я думал.


Но никаких изменений во мне не произошло.


‘Нелегко изменить свою природу. Но… Может, я смогу немного снизить стандарты.’


И, наконец, верить в тех, кто мне подчиняется было бы отличным развитием.


Я не мог стать тёплым ветром. Но мог стать прохладным бризом.


Я немного изменил ход своих мыслей. Я с теплотой во взгляде следил за духами.


— Природа вашей магической силы немного изменилась. Вы добились большей «гармонии».


Интеллект и магическая сила выросли на 2.


Лимит потенциала повышен на 5.


Это что-то вроде просвещения. Немного, но я снова пересёк стену.


Изменение простой идеи. Я начал мыслить немного иначе и получил это изменение.


'Я двигаюсь в верном направлении. На моём пути не может быть только уничтожение.’


Гармония. Я засмеялся.


Как смеющаяся собака. Я, самодовольный и ставящий себя выше остальных, искал гармонию.


Но...сейчас мой холодный взгляд будет предназначен только для врагов. Я снижу свои стандарты для тех, кто слепо верит мне.


— Отец в хорошем настроении.


— Мне это нравится.


— Давайте работать усерднее!


Истощённая душа восстанавливалась каждый день, всего за 10 дней Йихи снова была в порядке.


"Авуу~ Ноги не гнутся. Хах~ Я хорошо поспала.”


Йихи очнулась и огляделась по сторонам.


“Хух? Хозяин, почему Йихи здесь? Йихи спала в саду.”


Это странно. Духи крутились вокруг Йихи.


— Фэйри очнулась!


— Так теперь нам не нужно работать?


— Удивительно ~


Духи метались вокруг, проверяя результаты своей тяжёлой работы.


“Что они делают? Йихихи. Хозяиню Йихи смущена, что там много народа смотрит на неё.”


"Что-то изменилось?”


"С Йихи? Ну… ах!”


Йихи удивлённо посмотрела на своё тело.


"У меня стало больше крыльев!”


Теперь у неё было 4 крыла. Это произошло, когда её душа восстановилась до 90%.


“Что? Почему у меня крылья выросли? Я чувствую себя такой сильной...”


Йихи расправила крылья.


И в тот момент яркий свет вырвался из её крыльев.


Свет, который не остановился только на верхнем этаже, но поглотил всё подземелье.


“Эх эх...?”


Я смущённо посмотрел на множество появившихся сообщений.


— Душа Первичной Фэри повысилась на один уровень.


— Первичное Древо пробудилось. Оно будет сильнее влиять на подземелье, чем раньше.


— Духи будут развиваться сильнее.


— Рейтинг подземелья изменён на «Уникальное (Uniq)».


Дальнейшая информация доступна во Внутреннем Режиме.


Очевидно, что Йихи стала сильнее. Я предполагал это, увидев, что число её крыльев возросло. Но я не ожидал, что и Первичное Древо пробудится.


Плюс… Рейтинг подземелья вырос.


Кризис был и возможностью. Всё началось с духов.


Если бы я не получил семена духов, то такого результата могло бы и не произойти. Я бы не смог сам исправить истощавшуюся душу.


Совпадения множились. Они накладывались друг на друга и появился этот феномен.


Курурунг!


Вскоре после появления сообщения.


Подземелье начало меняться.


Корни Первичного Древа протянулись через всё подземелье. Как будто… Первичное Древо стало единым целым с подземельем.


‘Концентрация магии стала плотнее.’


Не только защитная сила подземелья возросла, мой авторитет тоже вырос. Я понял это инстинктивно. Я видел больше деталей при входе во Внутренний Режим…


‘Уникальное подземелье.’


В моей прошлой жизни я ничего не слышал об уникальных подземельях. Все подземелья были одинаковыми. Большой разницы не было даже если удавалось продвинуть его до редкого рейтинга.


Я думал, что выше некуда… но я достиг уникального рейтинга.


‘Значит, эпическое подземелье или легендарное тоже может быть.’


Я посмотрел на свет, сочащийся из тела Йихи. Свет тускнел, показывая немного выросшую Йихи.


“Э? Йихи выросла, Хозяин!”


С головы до пяток, каждая часть тела Йихи подросла на полпальца в длину.


Йихи радостно засмеялась.


Она смутилась, потому что испускала свет, но потом поняла, что выросла.


"Ты знаешь, что изменилось?”


Йихи коснулась губ и немного подумала над ответом.


"Немного. Часть первичной магии втекла в Йихи. Немного, но тоже здорово, Йихи будет полезнее в будущем. И Первичное Древо рассказало мне. Надеюсь… можно будет создать «первого короля».


“Короля?”


Я уже заметил первичную магию, но упоминание короля меня заинтересовало. Слово «первый», прямо как в достижениях. Мне было любопытно, связано ли это как-то между собой.


Йихи кивнула.


"Но короля нельзя просто так создать. Хозяин решит. В Мире Демонов и на Небесах возможно создать короля из магов, демонов или иных созданий… и тогда это подземелье станет ещё одним миром.


“......”


У меня не было слов. Йихи говорила непростые вещи. Это значило, что подземелье станет независимым миром. У него будет такой же статус, как и у Земли, Мира Демонов и Небес.


Вкратце.


"Я стану богом?”


Йихи улыбнулась.


"Эй ~ Это не так. Хозяин, что богу делать в мире с одним королём? Конечно, Хозяин Подземелья может сказать «я бог!», но создания не обязательно будут в это верить. Ну… если вы спросите Йихи… то Хозяину всё ещё рано быть богом. Вы будете достаточно сильны, чтобы стать богом, когда всё в вас будет трансцендентным. Вас можно назвать «полубогом», но тогда достижения будут накапливаться в соответствии с вашим статусом. Разве у Хозяина уже нет замечательных достижений? Так что вы сможете стать богом, если будете сильнее! Йихихих!”


Она сказала, что я всё ещё слишком слаб, чтобы быть богом.


Я был шокирован, но в чём-то и согласен с её словами.


Было множество существ сильнее меня, например, Император Тени, Истинный Демонический Дракон Аоджин, Гарраш Король Огненных Духов. К тому же, могли быть и иные сильные существа, о которых я пока не знаю.


Они так и не стали достаточно сильны, чтобы назваться богом. Император Тени стал полубогом, но потом поставил свою судьбу на кон и проиграл.


Глядя на Мир Демонов… пока никто богом так и не стал.


Но это возможная задача.


Моей главной целью было стать дьяволом. Я хочу управлять всем Миром Демонов.


Нет нужды строить свой собственный мир.


‘Нет. Моя цель не изменится.’


Я сглотнул. Я более одержим, чем я думал. Раз приняв решения, смысла останавливаться нет.


В любом случае, рейтинг подземелья возрос, так что я смогу получить большую выгоду, чем я думал.


"Как мне сделать нового короля?”


"Ну..."


Я спросил Йихи, но она не отвечала. Были ли какие-то «образцы» для создания нового мира?”


"Образцы...”


Форма и мерки для создания чего-либо.


Но у меня их не было. Были ли образцы у ангелов, демонов, людей или созданий для того, чтобы стать господином?


Такие вещи ведомы лишь богам


'Я должен это знать.’


Не было нужды спешить.


Было бы достаточно лишь одного намёка.


Пока я ничего не знал, но однажды он у меня будет.


Прямо как паззл.


“Йихихих. Хозяин, хотите, что Йихи немного поколдовала?”


"Первичную магию?”


“Да! Йихи разок попробует.”


Я не мог видеть статус Йихи своим Оком Разума. Поэтому не знал, какие навыки она получила.


Это первичная магия, нужно посмотреть, соответствует ли она своему названию.


'Я буду осторожен, просто на всякий случай.’


Я посмотрел на свет, лучащийся из рук Йихи.


"Йап!"


Маленький луч света вырвался из рук Йихи. Вскоре он достиг потолка подземелья и тут же появились корни Первичного Древа.


Она хочет напасть корнями?


Похоже, но вроде нет. Корни упали и приняли форму гиганта. Появилось три гиганта размером с гидру.


"Хек ~ хек ~ фью, это трудно. Вот, Хозяин. Йихи призвала Первичных Гигантов.”


Имя: Первичный Гигант


Статы


Сила 100 Интеллект 90


Ловкость 95 Выносливость 100


Магическая Сила 80


Потенциал: (465/???)


Уникальные Особенности: Гигант, временно созданный из корней Первичного Древа. Сила и длительность призыва зависят от силы Первичной Фэйри.


Создание высшего класса. По уровню сравнимое с третьим. Для этого навыка должны присутствовать корни Первичного Древа, так что им можно пользоваться только в подземелье.


Проблема в том… сколько времени они пробудут здесь.


"Ах, я хочу пить. Всё, Хозяин. Это предел Йихи.”


Спустя пару минут Йихи тяжело дышала, как собака, которая хочет пить. Она призвала трёх одновременно, так что для неё это было слишком.


Но были они здесь недолго.


‘Магия похожа.’


Йихи была сильна, но она не могла контролировать свою силу должным образом.


В любом случае, первичная магия обладала притягательностью. Если Йихи научится управлять своей силой, то может появиться создание лучше, чем высшего класса.


Сейчас смысла в этом нет, но на будущее — интересная штука.


"Отлично."


“Йихихихи!”


Йихи скрутилась.


Её реакция была сильнее, чем обычно, потому что она давно не слышала похвалы.


Не обращая внимания на Йихи, я направился к Сердцу Подземелья.


‘Внутренний Режим.’


Подземелье продвинулось до уникального, так что я вошёл во Внутренний Режим, чтобы проверить изменения.


В то же время множество букв закружилось передо мной.


Я быстро заметил изменения.


— Рейтинг Подземелья — Уникальный (Uniq)


Живучесть Барьера — 20,000,000


Статус Магической Силы Подземелья — Чистая (Статы всех существ в подземелье +2)


***


Корни Первичного Древа распространились по всему подземелью (на всех этажах рост размножения существ значительно возрос)


Возможно изменить внешний вид подземелья. Предел высоты и ширины — 200 км]


Возможность появления на свет существ, потенциал которого будет выше, чем у всех созданий его вида, значительно возросла.


***


Возможно слияние этажей.


Лимит потенциала Хранителя Хозяина возрос на 50.


Было написано много, я прочёл всё. Барьер стал значительно прочнее… статы всех существ повысились. Всего на 10 для каждого создания, а это не мало.


К тому же некоторые существа могут стать сильнее собратьев.


Не король или лорд, а ещё сильнее.


'Именные.’


Возможно, что на свет появятся именные существа. Без трансцендентности трудно получить имя. Например, имя Аоджин появилось только после того, как дракон перешёл в трансцендентный уровень.


Таких существ называли «именными». Так их назвали люди в моей прошлой жизни.


‘Хранитель Хозяина — Крисли.’


К тому же, потенциал Крисли вырос на 50 пунктов. Раньше её потолок был 484 пункта, теперь 534. Теперь она могла стать трансцендентной.


‘Трансцендентное существо, выполняющее мои приказы. Неплохо.’


Впереди была длинная дорога, но я сжал кулаки, представив это. Я стану сильнее, если Крисли будет трансцендентной.


Я многого ожидал и от магии Йихи.


Уложив всё это в своей голове, я улыбнулся и сказал Йихи.


“Йихи.”


"Кухеом! Кухеом! Да?”


Йихи пыталась убрать счастливое выражение лица, повернувшись ко мне.


Ей было любопытно что я хочу сказать.


Оставалось сказать только одно.


"Сократи подземелье до двух этажей.”


33 этажа станут двумя!


Я хотел разделить верхний этаж и нижние этажи для того, чтобы эффективнее использовать место.


Было много беспокойства из-за того, что этажей было так много. Если я их объединю, то смогу управлять более эффективно.


Иными словами, 32 этажа объединятся и станут местом, которое будет за пределами воображения.


Подземелье можно назвать маленьким мирком.
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Глава 175-176. Время ускориться



'Магические круги останутся целы.’


Я посмотрел что будет, когда этажи будут сливаться воедино и понял, что магические круги не затронет.


Было возможно добавить ещё несколько магических кругов.


Тогда перемещаться между подземельями будет легко.


"Это возможно, Хозяин. Йихи думает, что будут проблемы из-за внезапного слияния этажей.”


Я почесал подбородок.


Слова Йихи имели смысл. Существам будет трудно адаптироваться к внезапным изменениям. Но я решил, что крупных проблем не будет.


‘Существа моего подземелья сильны. Они намного превосходят существ остальных подземелий. Они хотят создать свою собственную культуру. Их способность к адаптации высока.’


Не знаю, из-за влияния ли Первичного Древа или из-за рейтинга подземелья, но существа моего подземелья были во всех аспектах сильнее обычных. Этого было достаточно для доминантности, но была и чёткая грань.


Так что… Я был уверен, что объединение этажей стимулирует развитие.


Сейчас для этого идеальное время.


Максиум, Рой, Роза и Крисли привлекали внимание к себе за пределами подземелья. Я мог дать существам время на адаптацию.


‘Никакого развития без стимуляции быть не может.'


Я кивнул. Этажи будут объединены. Я решил.


Из-за пищевой цепочки, съесть или быть съеденным, среди существ могут появиться трансцендентные особи. Если повезёт, я освобожусь почти всех принуждений. Тогда не нужно будет участвовать во Всемирном Аукционе Демонов.


"Делай.”


“Я поняла, Хозяин. Стоит ли предупредить существ, чтобы они были готовы?”


"Было бы неплохо.”


“Йихихи. Да~”


Я не отклонил предложения Йихи. Будет неплохо предупредить всех созданий, чтобы снизить негативные последствия.


Йихи действовала, маленький порошок падал с её крыльев. Такого я прежде не видел. Порошок гармонично выглядел со светом.


‘Они может стать королевой фэйри.’


Про этот феномен, сопоставимый с королём фэйри, я читал. В тот месте, где проходит король фэйри, появляется новая жизнь.


Йихи ещё пока такого уровня не достигла, но… ничего невозможного в том, что она станет королевой фэйри нет.


Правитель фэйри.


Прошло уже десятки тысяч лет с момента появления последнего правителя фэйри.


Фэйри будут вынуждены принять приглашения на вечеринку.


Празднование по случаю появления нового лидера фэйри.


Что если… Йихи станет королевой фэйри, что тогда будут делать остальные фэйри подземелий?


Будут ли они праздновать появление нового правителя фэйри? Тогда им ни к чему будет поддерживать контракты с демонами. Конечно, некоторые предпочтут, чтобы их души были уничтожены. Но фэйри с сильной волей смогут поддерживать друг друга.


Всё зависит от их отношения.


‘Уничтожение души.’


Снова в моей голове всплыло имя Императора Теней. Если бы я не знал, что он проклял тёмную эльфийку Шиллу, я бы думал, что он мёртв. Первое полученной мной Пасхальное Яйцо было Сердцем Монарха Ада, а сообщение о том, что он «уничтожен» указывало на мою ошибку.


Но никаких следов его в Мире Демонов не было.


Максиум подтвердил это. Моя магическая сила была похожа на магию Императора Теней.


Кроме того, проклятие было сильнее высшего тёмного эльфа 4го уровня. Она пыталась противостоять ему, но безуспешно.


Проклятие было сильно.


Все великие герцоги были на Земле. Неважно, как сильно я думал, никакого иного объяснения, кроме Императора Теней у меня не было. Но я не был полностью уверен. Всегда была возможность появления кого-то мне доселе неизвестного с магией, сопоставимой с императорской.


‘Он может снова попробовать стать богом. Или это кто-то неизвестный, ещё это может быть обман.’


Я пожал плечами. В любом случае, Император Теней создал Подземный Мир для того, чтобы стать идеальным богом.


‘Бог. Если он собирался стать богом, то где-то должны находиться семена нового мира.’


Скорее всего, они в сокровищнице.


Я просмотрел все предметы в Магазине Достижений.


Но не нашёл ничего похожего на семена.


‘Название может быть иным. Оно может быть связано с чем-то ещё. Нужно поискать тщательнее.’


Я несколько дней провёл, копаясь в Магазине Достижений.


По иронии судьбы люди, собравшиеся в Сеуле, начали накапливать силу около подземелья. Некоторые выражали обеспокоенность, но никаких волн монстров не происходило с момента нашествия демонов и существ из-за моря.


К тому же, ядро, заменившее нефть и электричество, можно было получить только из подземелья. Самое подходящее место для базы, раз никаких волн монстров нет.


Правительство Сеула снова начало действовать.


"Чёрт, куда они делись, когда у нас так много работы?”


Ким Юн-Ву. Хозяин Воли Небес. Ю Ён-Хе и Эдвард куда-то исчезли. Два главных человека гильдии куда-то делись, так что трудно было планировать операции гильдии.


Они исчезли в критический момент.


Ким Юн-Ву вздохнул, разбирая кипу бумаги.


Грохот!


В этот момент пришла Ли Джи-Хё.


"Хозяин Гильдии, вы собираетесь работать?”


Вместо робы на ней была надета удобная одежда, в руках — лопата. Её лицо всё было покрыто пылью, она выглядела как рабочий.


Выражение лица Кима Юн-Ву ожесточилось.


“Эй, я Хозяин Гильдии. Разве мне нужно туда идти? Почему я должен этим заниматься?"


"Именно потому, что вы хозяин гильдии. Показывайте пример! Население растёт каждый день, трудно построить временное обиталище. Не думаете, что хорошей идеей было бы показать дисциплину нашей гильдии?”


"Хватит болтать. Ахьё~”


"Нет никого доступного из вашей охраны? Чем больше людей, тем выше шансы на терракт.”


"Старые правительственные органы...”


Восстановление Сеула разделилось на две группы.


Те, кто следовал за гирином и ждал появления «мудрого короля». И те, кто хотел восстановить правительство с президентом, всё как в прошлом.


Противоречия нарастали. В итоге, последняя группа первой применила силу. Они не мешкали, используя терроризм, и нападали на Сеул.


"Будут проблемы, если всё так и продолжится.”


Сказала Ли Джи-Хё. Ким Юн-Ву кивнул.


“Слишком много необратимых ошибок. Нужно готовиться. Страна в беспорядке.”


Было много возможностей. Нашествие других демонов на страну прекратилось и люди смогут избежать дальнейших жертв, если будут спокойно накапливать силу и готовиться.


Их страх и разочарование могут привести к гибели.


После этого люди бросят других и будут спасать себя.


Он не хотел больше разочаровываться и повторять прошлые ошибки.


Ли Джи-Хе засмеялась.


"Нам нужен король. Я пришла к такому выводу. Надеюсь, он скоро появится.”


Появление мудрого короля, который положит конец агрессии!


Все Пробуждённые Сеула этого ждали.


"Король… было бы здорово, если бы он был из нашей гильдии.”


"Говорите как сноб. Какая разница, откуда он будет? Всё, что ему нужно — это появиться.”


“Так было бы лучше. Разве в нашей гильдии есть плохие люди? Ответственный. Я бы предпочёл, чтобы он был из нашей гильдии, пока я знаю, что он делает доброе дело, я буду его поддерживать.”


"Я буду давить на вас.”


“Да. Дави на меня. Кстати, ты слышала что-нибудь о Ю Ён-Хе и Эдварде?”


"Они оставили и письмо и исчезли, что я могу знать? Они вернутся.”


"Странно это.”


"Хозяин Гильдии встревожен? Не нужно о них беспокоиться.”


Ли Джи-Хе не выглядела взволнованной. Они твёрдо верила, что Ю Ён-Хе и Эдвард вернутся.


Ким Юн-Ву облизал губы.


“Ара. Давай назад к работе. Не время для разговоров”


"Только вы тут говорите.”


"Эй, ты...”


Они сильно сдружились пройдя через смертельно опасные ситуации. Хотя их характеры друг другу не нравились, они в итоге смогли подружиться.


Ким Юн-Ву пощёлкал языком и переоделся в рабочую одежду.


И как раз в тот момент, когда он взял лопату.


Кунг. Куооооонг.


Земля затряслась.


“Землетрясение?”


Ким Юн-Ву быстро подбежал к Ли Джи-Хё.


Курурунг.


Тряска стала интенсивнее..


“Чёрт, что происходит?”


"О, боже..."


"Что такое?"


"Подземелье...”


Подземелье?


Ли Джи-Хё смотрела на одну точку.


Ким Юн-Ву посмотрел в том же направлении.


Он с трудом заговорил.


“Подземелье… меняется?”


Подземелье меняло свой внешний вид. Подземелье на Горе Букхан теперь стало большим замком.


Когда на него смотришь, конца-края ему не видно. Он простирался на десятки километров. Высота… невообразимая. Замок подпирал небо.


Изучение подземелья запрещено до выяснения причин.”


Сказала гирин.


Она забралась на кафедру, распространяя свою магию вокруг.


"У нас мало ядер. Мы не будем исследовать подземелье в течение трёх дней.”


Ким Юн-Ву не согласился с ней. Гирин и несколько Пробуждённых были здесь. Только хозяева огромных гильдий.


Всего семь хозяев, гирин и два тёмных эльфа находились в маленьком холле.


Они собрались здесь для обсуждения.


"Многие Пробуждённые не уверены, что следует исследовать подземелье. Если они умрут, то потеря для нас будет огромной.”


Хозяин Гильдии Дамби Алин. После его слов атмосфера изменилась.


Но гирин была настроена решительно. Рой, стоявший рядом с ней с мечом в руке, произнёс.


"Я могу решить проблему ядер подземелья.”


"Ты имеешь в виду, что можно получить ядра, не влезая в подземелье?”


Рой кивнул.


"Мой хозяин дал мне много ядер.”


"Спаситель...?”


"Он передал мне оружие. Чтобы уничтожить тех, кто причиняет проблемы.”


Джак!


Рой хлопнул в ладоши. После чего фигура опустилась с потолка.


"Хуп!"


Хозяева гильдий были удивлены, потому что они не заметили его существования.


Высотой им по грудь максимум. Обнажённый человек без волос. Глаза были черны, а язык его был странно длинным.


“Гомункул. Это неудачный, но его хватит, чтобы уничтожить их.”


Гомункул! Искусственная жизнь!


Семь хозяев гильдий ничего о нём не знали. Они просто инстинктивно начали бояться его.


Совсем не обязательно хозяевами гильдий становились сильнейшие. Даже в пределах гильдии было много людей сильнее хозяев. Но их выбрали. Они обладали опытом нахождения в подземелье.


Неудивительно, что они чувствовали силу противника. Сильнейшими созданиями были тот, кого люди называли спасителем и гирин, но сразу после них находился гомункул. Искусственный голем, которым пользовалась тёмный эльф Роза был мощным, но от него не исходило такого мощного давления.


“Хиии....”


Прорычал гомункул и посмотрел на хозяев гильдий. Он подошёл к ним и лизнул их в щёку своим длинным языком.


Гулп!


Люди сглотнули. Некоторые вытащили мечи.


Рой, заметив это, произнёс.


"Этот ребёнок ничего не видит. Но зато он отлично всё чует и осязает. Сейчас он распознаёт друзей. Не беспокойтесь.”


"И-именно поэтому он и облизал наши щёки?”


Ким Юнг-Ву закрыл глаза. Он был решительно настроен, но когда язык гомункула коснулся его щеки, он подумал, что ему конец.


“Да. Назначьте этому ребёнку кого-то из охраны. Соберите стоящих Пробуждённых и позвольте ему их узнать. Хозяин сказал, что он немного жесток и может напасть на союзников, если их не распознает.


"Разве не Рой-ним должен быть с ним?”


Рой помотал головой.


"Я буду сеять «семена» с Розой и проводить церемонию. Я не смогу.”


“Семена?”


Ким Юн-Ву моргнул, а Рой вытащил два семени.


Они не были обычными, контрастные синее и красное семя.


"Древа Жизни и Смерти. Производные от Первичного Древа. Если сумеем их вырастить, то они сильно нам помогут. Но существа могут появиться, пока мы занимаемся выращиванием древ.”


Торжественный тон. Он совсем не был похож на того малодушного ребёнка, каким он был раньше. Но на этот раз Рой казался немного нервным.


Хозяева гильдии не опознали атмосферу.


Алин произнёс.


“...Скоро случится волна монстров?”


“Мой Хозяин работает со многими существами. Есть возможность, что сюда придут ближайшие существа.”


Было много существ, хозяев у которых не было. Они инстинктивно нападали на корейских людей.


Во время роста Древ Жизни и Смерти они испускают запах, который смертелен для некоторых существ. Существа могут инстинктивно напасть на деревья, чтобы уничтожить их, пока они не выросли.


Алин спокойно спросил.


"Тогда зачем рисковать?"


"Они уязвимы во время роста, но после деревья будут убивать существ.”


"Тогда стоит ли сажать их сейчас? Можно и после того, как всё стабилизируется, будет не слишком поздно.”


“Нет, сейчас идеальное время. Если не посадим их в следующие три дня, то придётся ждать 12 лет.”


Рой посмотрел на потолок. Казалось, он смотрел на что-то за пределами этой комнаты.


Алин посмотрела на остальных шестерых хозяев гильдий. Она спрашивала их мнение. Никто не был уверен, но все думали, что попробовать стоит.


После чего Алин произнесла.


“Как можно быстрее… уничтожить всех.”


Бывшие силы правительства. Те, кто совершают терракты.


Войну с ними стоит закончить как можно быстрее. Три дня. Было бы здорово, если бы за это время с ними было бы покончено.


Они бы не выстояли, если бы войска правительства и существа напали на них одновременно.


Гомункул был решением. Сейчас правительственные солдаты были не слишком сильны. Их было меньше почти в два раза, но они использовали скрытую войну, чтобы досадить противнику.


И в это время.


Глаза Роя и Розы расширились.


Они посмотрели на тень и начали говорить.


“Хух? Т-тогда церемония?”


"Верно. Рой не заслуживает доверия. Мы вдвоём проведём церемонию...”


Роза навострила уши. Казалось, она слушает кого-то. Хозяева гильдий были в замешательстве.


“Ты сможешь? Т-ты не должна. Пока помоги мне советом. Ну, мы справимся.”


"Нет, Роза лучше. Королева-ним сможет расслабиться.”


Королева-ним?


Значит, это спаситель.


К тому же, оба тёмных эльфа видели что-то.


10 секунд. Столько длилось молчание. Рой и Роза поклонились.


“...Поняла.”


“...Я попробую.”


Вскоре после этих слов кто-то появился из теней.


Постепенно очертания перестали быть размытыми.


Хозяева гильдий почувствовали, будто им не хватает дыхания.


Женщина в чёрной робе, сделанной из блестящего материала. По её ушам и коже было видно, что она тёмный эльф, как Рой и Роза. Её лицо было скрыто, только глаза было видно, но от неё исходила сильнейшая аура.


Вокруг неё появилась атмосфера неприкасаемости. Несмотря на то, что они видели лишь её глаза, было понятно, что она прекрасна. Мужчины с трудом подавили своё желание протянуть руки. Они хотели порвать на части ткань, закрывающую её лицо.


“Рада вас встретить.”


“Ах...”


Воскликнули Ким Юн-Ву и остальные мужчины. Все женщины, кроме Алин, тоже были потрясены. Её голос был очарователен!


Тёмная эльфийка продолжила говорить.


"Эта миссия. Я буду с вами.”


Лимит в три дня.


Было трудно. Им нужно убить врагов по всей стране. Неважно, насколько она сильна, их скорости есть предел.


...Они так думали. Обычный здравый смысл.


Но этот здравый смысл был стёрт в порошок. Баланс изменился.


Гомункул обладал прекрасными навыками выслеживания врагов. Его обоняние и осязание помогало находить скрытые места, в которых прятались врагми, которых не спасал даже навык невидимости.


И всё?


С ним никто не мог сравниться по скорости. По-настоящему невероятно быстрый! Его разрушительная мощь была слабее скорости, но он всё равно был непробиваемой стеной по сравнению с людьми.


Но не всё можно решить с помощью силы. Гирин сказала, что с людьми она сражаться не будет, но голем Розы тоже был силён.


Проблема была в количестве врагов. Хоть они и слабы, но их сотни тысяч. На самом деле голем Розы попал в ловушку сил правительства и две тысячи навыков его повредили.


Нужно справиться с обстоятельствами, нельзя их игнорировать.


Но… у них был не один сильный воин, но два.


Один из них был так силён, что с ним никто не мог равняться.


Совсем иной уровень.


Пасак!


Пак!


Тёмная эльфийка.


Она двигалась вперёд, невзирая на количество противников.


В самой гуще врагов. Она видела все ловушки, расставленные врагом, видела их движение, хватала врагов и быстро их убивала. Необычное движение. Ограниченный набор действий, но эффективный. Никаких лишних движений.


Ээк! С другой стороны были слышны крики.


Третий день. Они сумели напасть на штаб-квартиру сил правительства.


Конечно, не только тёмный эльф и гомункул участвовали в войне.


Тысячи Пробуждённых окружили штаб-квартиру, расположенную в горах. Все хозяева семи гильдий и их члены были здесь.


"Не отпускайте их!”


"С нами Богиня Победы!”


Мораль союзников заметно возросла.


И, напротив, мораль врагов была на нуле.


Раньше ясного победителя в войне не было.


Но ситуация перевернулась, когда к ним присоединилось два сильных существа.


В частности тёмная эльфийка, «Богиня Победы», сыграла огромную роль в войне.


Импульс был на их стороне, так что результат казался ясным.


Древа Жизни и Смерти.


Производные продукты улучшения Первичного Древа.


Йихи не говорила мне, но огненные духи нашли их по цвету.


Огонь-Один, Огонь-Два и Огонь-Три устали от тирании Йихи и сказали о семенах Рею и Сере.


В итоге Йихи была вынуждена передать эти семена мне.


Не имело значения насколько вырос её рейтинг, Йихи была всё такой же Йихи. Казалось, что она никогда не изменится.


В любом случае.


‘Трудно будет посадить их в подземелье.’


Древа Жизни и Смерти во время роста привлекали созданий. Они становились агрессивными. Они могли бы не обращать внимания на мои команды и двигаться инстинктивно.


Поэтому подземелье для древ не подходило.


‘Зато идеально для людского развития.’


Я сел перед Сердцем Подземелья.


Для роста им необходимы были условия.


Древо Жизни росло каждый раз, когда рядом кто-то рождался, а Древо Смерти — когда кто-то рядом умирал.


Во время их роста они могли пробудить окружающих созданий. Например, в случае людей, могло появиться много Пробуждённых.


‘Люди отличаются от существ.’


Существа не были намного лучше Пробуждённых. Напротив, у людей было больше возможностей. Разница была огромной.


К тому же, в подземелье может быть беспорядок, если внутри будут расти два древа.


Лучше отдать деревья, чтобы люди быстрее развивались.


‘Мне будет выгодно, если появится много Пробуждённых.’


Прежде всего южнокорейским людям необходимо быстро развиваться.


'Время ускориться. Время меняться.’


Я мог справиться с одной фракцией, но вряд ли сумею устоять против двух. Люди могут мне в этом помочь.


Они должны быть полезными.


Вот почему я так решил.


‘Люди. Не разочаруйте меня.’
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Глава 177-178. Те, кто защищают



В Южной Корею пришли четверо демонов. Они были частью фракции Пандемониума и пришли вместе с огромным количеством существ для захвата подземелья. Активная помощь Пандемониума означала, что в страну вошло значительное количество существ.


Они ранжировались от низших и до высших созданий. Люди думали, что всего здесь более 100 000 созданий. Большинство из них было уничтожено тем, кого люди зовут «Спасителем», но оставалось в живых ещё тысячи существ. Они забились в укромные места в разных частях страны и на них постоянно охотились.


Пока охота была лёгким занятием. Но если все разбросанные по стране существа соберутся в одном месте под влиянием Древ Жизни и Смерти… то легко не будет. К счастью, правительственные войска были уничтожены, так что возможно было сконцентрироваться на существах.


Центр города.


Семена были посеяны в центре стадиона примерно 110 метров длиной. Древа Жизни и Смерти. Рой и Роза были ответственны за церемонию.


Никто не мог входить во время этой церемонии. Кроме гирина и Крисли.


"Твой Хозяин сказал им посадить семена?”


Семена проросли немедленно после попадания в почву. Гирин удивлённо на них смотрела. Хотя гирин была мифическим созданием, она была мудра и за это известна. Эти семена вызывали у неё интенсивные чувства.


Скрытая под вуалью Крисли произнесла.


“Гирин. Нам нужно поддерживать церемонию. Помоги людям.”


"Существа пока не появились. У меня странное чувство. Древа Жизни и Смерти. Деревья с противоположной энергией, но они странно гармонируют между собой.”


При приближении гирина проростки семян странным образом задвигались, будто отреагировали.


Глаза гирина засияли.


"Они реагируют на меня. Не знаю, какой ритуал вы проводите, но я смогу помочь с ростом этих семян.”


"Хочешь оставить людей без присмотра?”


"Нет, люди достаточно сильны. Объединив силы, они стали могущественны. Они не настолько слабы, чтобы их победили пришедшие создания.”


Крисли застала врасплох такая реакция гирина.


Она слышала рассказы о появлении гирина от Роя и Розы, так что примерно знала как сильно гирин старается для людей Южной Кореи.


Теперь отношение гирина отличалось.


Гирин улыбнулась, заметив выражение лица Крисли.


"Я не сиделка для людей. Я помогу им, но им необходимо обрести уверенность в себе. Конечно, я не могу игнорировать желания людей, давших мне рождение. Так что… Я останусь, пока не придёт король и не стабилизирует жизнь страны. После этого я бы хотела немного больше изучить этот мир.”


Она не была одержимой. Она просто хотела выполнить свою работу, после чего уйти. По ней не скажешь, но даже и года не прошло с момента её рождения. Ей был интересен окружающий мир.


Желания людские сыграли важную роль в её рождении. Исследователь.


Крисли предложила иную идею.


"Ты могла бы вернуться к Хозяину. Технически говоря, он тебя создал.”


"Я ни к кому не привязана. Хотя, я признаю, у нас разные сущности, но я помогу ему однажды, если он будет в моей помощт нуждаться. Но твой хозяин достаточно силён и моя помощь ему ни к чему. Я бы лучше посмотрела на этот прекрасный мир.”


Прекрасные красные волосы гирина развевались на ветру, когда она высказывала своё желание.


Личность гирина была сильна. Она говорила правду и любила исследовать. Крисли интуитивно почувствовала это и сменила тему разговора.


“...Стой спокойно во время церемонии.”


Для церемонии требовалась тихая и серьёзная атмосфера.


Людям не нравилось бездействовать. Они второпях подготовились к нашествию существ.


"Заблокировать все маленькие дороги! Пусть идут по большой.”


"Мы превысили вместительность центрального убежища. Людей слишком много!”


Ким Юн-Ву руководил стратегией. Устанавливал ловушки и даже создавал дороги для существ.


Но ко всему подготовиться невозможно.


Ким Юн-Ву нахмурился.


'За день или два дня это не закончится. Было бы плохо, если бы нам негде было останавливаться. Мы не можем впустить существ...’


Они ожидали длинную войну. Южная Корея не встанет на ноги пока все существа не уничтожены. Но нужно принять во внимание и гражданских. Для них были созданы безопасные места, но на всех места не хватало. В городе было слишком много гражданских.


Ким Юн-Ву вздохнул и произнёс.


"Не нужно быть внутри здания. Разбивайте палатки! В любом случае, мы не дадим существам добраться до центра города.”


Окраина была полностью блокирована. Ни одно существо не могло пройти внутрь. Ким Юн-Ву сказал другим Пробуждённым чего он хочет.


Кунг!


И в тот момент.


Кунг! Кунг!


Они услышали звук движения массивных тел.


Семена уже были посажены...


Кварурунг!


Установленная ловушка с громким звуком взорвалась.


Но количество прибывающих огров от этого меньше не стало.


"Чёрт, началось. Готовиться к битве!”


Ким Юн-Ву кусал губы.


Пять огров.


Два гигантских червя.


37 троллей.


Один дуллахан.


Вампиры и гули...


Всего 300 средних созданий и больше 900 низшего класса!


Нападение продолжалось более трёх дней.


К счастью, бои проходили только на широких дорогах из-за того, что маленькие были заблокированы. И никто из невинных людей не пострадал.


Вокруг центра Сеула в разных направлениях располагались четыре барьера. Но существа были неумолимы.


Время шло, потери среди Пробуждённых росли.


"Времени на отдых нет.”


Хозяин гильдии Дамби пробормотал с мрачным выражением лица. Сотни орков собрались на другой стороне дороги, среди них несколько лордов орков.


Справить с орками благодаря опыту было бы не трудно, но Пробуждённые уже три дня не спали. Некоторые из Пробуждённых едва на ногах стояли.


“Кажется, так.”


Ким Юн-Ву вздохнул.


Четыре главных дороги. Ким Юн-Ву и Алин отвечали за западную.


"Был ли какой-то контакт по рации с другой стороной?”


“Пока нет...”


"Тогда готовимся. Не дадим никому уйти.”


Алион вытащила лук. Она была одним из сильнейших лучников. Её стрелы никогда не промахивались. Всегда несли смерть.


Статы Кима Юн-Ву по сравнению с ней были малы. Но у хозяина гильдии были уникальные лидерские навыки.


Пийок!


Алин выстрелила. Три стрелы одновременно вылетели и пронзили головы трём приближающимся оркам.


Грррр!


Грурук!


Орки ошалели от ярости, они неслись вперёд. Смерть их сородичей их мало интересовала. Они не станут мешкать перед лицом смерти!


В этот момент с Кимом Юн-Ву кто-то связался по радио.


— Лич появился на востоке! Мы сражаемся! Прошу помощи!


— Север сражается с огромным количеством спартоев… куак!


— Юг! Сотни наг…!


Ли Джи-Хе слышала радио, она с силой сжимала посох.


"Хозяин Гильдии. Это странно. Спустя три дня. Думаю, что кто-то управляет этими существами.”


Одновременная атака, не оставлявшая Пробуждённым времени на отдых, обессилевая их. Это было бы невозможно, если бы существа двигались случайно. Кто-то составил план и управлял существами.


“Чёрт!”


Ким Юн-Ву сжал зубы и вытащил меч.


Орки были близко. У них не было времени помогать остальным. Нужно позаботиться об этих существах как можно скорее, чтобы присоединиться к остальным!


Ким Юн-Ву глубоко вздохнул, перерезая шеи оставшимся оркам.


В самом начале здесь было 500 Пробуждённых, теперь их стало на треть меньше.


Ким Юн-Ву огляделся по сторонам и немедленно вытащил рацию.


“Это запад. Ким Юн-Ву из Воли Небес. Прошу ответить.”


— Это юг. Мы всё ещё сражаемся с нагами.


— Это запад. Лич приближается.


— ......


"Север. Ответьте мне. Север!”


Но север, сражавшийся со спартоями, не отвечал. Алин приблизилась к нахмурившемуся Киму Юн-Ву.


“Что случилось?”


"Север могли прорвать. Нужно направляться прямо туда.”


— Это центр. Я хозяин гильдии Ориентал, Ким Ву-Рам. Огромное количество спартоев, рыцарей смерти и двухголовых огров следует с севера… просим о помощи.


Они услышали пугающее сообщение из рации.


Ким Юн-Ву сжал кулаки. Пробуждённых в центре было меньше всего. Планом было уничтожить всех существ ещё на окраине. В лучшем случае, в центре было всего 300 людей.


Но… Двухсот Пробуждённых не хватит, чтобы справиться с созданиями, о которых они услышали по радио.


“Чёрт!”


Ким Юн-Ву, не обращая внимания на тошноту, быстро переместил членов своей гильдии.


Горожане тряслись от страха. Люди, скрывавшиеся в зданиях, слышали звуки существ, приближающихся с севера.


Кванг! Кваааанг!


Вскоре началась битва.


Крики, взрывы — как будто миру приходит конец.


"О...Господи.”


Люди закрыли глаза и начали молиться богу.


Но надежда была пыткой. Взрывов и криков Пробуждённых становилось всё меньше.


Иными словами… поражение близко.


Гражданские для существ были слабыми жертвами. Сотни тысяч людей умрут до прибытия помощи. Создания разорвут их. Молодые дети, старики и все остальные.


Тревожность граждан росла.


Хвааааак!


И в тот момент.


Снаружи было темно...


Потом в небе появился яркий свет.


В небе открылась дверь и двое людей спустилось с небес.


Воля Небес и Дамби — гильдии, защищавшие западную дорогу, прибыли в центр. Они слышали звуки взрыва издалека, но всеё затихло при их приближении.


Всё закончено?


Если так, то, скорее всего, всё закончилось плохо. 200 Пробуждённых не могли остановить всех существ.


“Мы опоздали?”


“Чёрт. Немного быстрее. Нужно спасти хоть кого-то.”


Ким Юн-Ву прикусил губу. Раньше он интересовался только собой, но за последние пару лет это изменилось. Спеша вперёд, они искреннее надеялся, что люди в безопасности.


У Кима Юн-Ву и остальных членов гильдии, добравшихся до центра, не было слов.


Повсюду лежали телу существ. Были и мёртвые Пробуждённые, но трупов существ было намного больше.


Он понятия не имел что случилось.


Он думал, что они опоздали. Обычно таких существ не остановиться. Но он надеялась, что не всё так просто.


“Я Ким Юн-Ву из Воли Небес. Центр, прошу ответить.”


— ......


Он попытался связаться по рации, но оно молчало.


Алин смотрела на раны на теле существ.


"Большинство существ были убиты двумя людьми. Кто...?”


Смертельные раны делились на две основные группы. Это значило, что существ убивало два человека.


Ким Юн-Ву произнёс.


"Место, где находятся люди, отсюда не далеко. Доберёмся туда — и узнаем что случилось.”


Они направились в место, где находились гражданские.


Гнетущая атмосфера.


Ким Юн-Ву и Алин двигались быстро.


Рядом с убежищем трупов было меньше. Казалось, что существ убили, когда они пытались спастись бегством.


Существа спасались?


Такое возможно. У существ инстинкты могут возобладать над разумом, если они подумает, что находятся на грани смерти. Но… это относится всего лишь к существам низшего уровня. Средние и выше уровнем существа не отступят. Такое может произойти только из-за огромной разницы в силе.


Например, Спаситель. Сначала они ошибочно воспринимали его как добычу, но после пытались сбежать. Но он сумел убить огромное количество существ, люди назвали его «Спасителем».


И...среди трупов были существа и среднего уровня. Даже пара продвинутых.


‘Кто так силён среди людей?’


Это не Спаситель. Его стиль прямой и лаконичный. Крайне жестокий, но и «спокойный».


А эти двое таким стилем не обладали. Казалось, они сражались легко. Но даже так, было ясно, что у них огромная мощь.


Ким Юн-Ву вошёл в убежище.


Вскоре он увидел собравшихся людей.


“Э...? Хозяин Гильдии?”


В центре стояло двое старых знакомых.


Ю Ён-Хе и Эдвард!


Ю Ён-Хе увидела Кима Юн-Ву и неуверенно улыбнулась.


Они оставили письмо с указанием, что собираются тренироваться, после чего вернулись две недели спустя.


"Повезло, что они вернулись сейчас.”


Ким Юн-Ву вздохнул и расслабился. Безопасность горожан была огромной проблемой, камень на плечах был тяжёл. К счастью, они вдвоём сумели остановить существ и не допустить массовых смертей.


Многие поражались их прибытию, но Ким Юн-Ву оттащил их в угол.


"Кстати, где вы были?”


"Я же говорила, тренировались. На самом деле прошло все две недели с того момента, как я оставила письмо?”


Сказала уставшая Ю Ён-Хе. Ким Юн-Ву нахмурился и ответил.


“Всего две недели! Посмотрите сюда! Всё это время было нелёгким!”


Они почти не спали за последние три дня. Ночью они вообще не могли спать. От Эдварда сейчас пользы мало, но Ю Ён-Хе была иной.


Он устал, ему было больно, но Ю Ён-Хе выглядела по-другому.


Они в замешательстве произнесла.


"Наше восприятие времени совсем иное...”


"Нуна, мы стали сильнее. Не грусти."


Эдвард выглядел по-прежнему, но морально стал более зрелым. Он положил руку на плечо Ю Ён-Хе, чтобы успокоить её. Чтобы проверить, что это был не сон. Ким Юн-Ву переспросил.


“Что происходит? Где вы были?”


"Мы были в тренировочной комнате. Тот человек, которого зовут «Спасителем»… он хотел, чтобы мы стали сильнее.”


“Что?”


Громко воскликнул он.


Судя по молчанию Эдварда это была не ложь.


Следующие слова Ю Ён-Хе ввергли его в ещё больший шок.


"Не могу поверить, но… мы тренировались там больше тысячи дней. Мы не могли выйти, пока не очистим комнату… я была в отчаянии.”


"1,000 дней? Это...”


"Не объясняет, почему мы с Эдвардом уничтожили так много существ?”


Ким Юн-Ву закрыл глаза. Он не мог поверить в рассказ.


Но ситуация подтверждала слова Ю Ён-Хе. Хотя они были и сльны, есть у них и свои пределы.


Теперь они превзошли свои пределы благодаря тренировочной комнате.


"Люди не поверят, нужно переработать историю. Фух ~”


Все в Южной Корее не дадут им прохода.


Ю Ён-Хе удивлённо спросила.


"Разве нельзя сказать правду?”


"Но, история, в которой нет смысла, усложняется из-за участия Спасителя. Нужно оживить историю. И сделать её проще, чёрт. Все будут смотреть на вас после того, как узнают, что Спаситель выбрал вас. Ненавижу это.”


Киму Юн-Ву не нравился Спаситель. Ю Ён-Хе с этим спорить не стала. Мнения каждого разнились.


"Ну, кажется, вы теперь сможете позаботиться обо всём. Могу я немного отдохнуть? Я так хочу спать...”


“Да, сегодня я отдохну, а завтра примусь за работу.”


Эдвард перебил.


"Прошу, дайте мне кровать рядом с нуниной.”


“С ума сошёл? Ты мужчина, а она женщина! У каждого раздельные комнаты. Даже если комнаты нет, я её сделаю.”


Дук!


Ким Юн-Ву развернулся. Он услышал историю, теперь нужно адаптировать её. Затем он остановился и сказал Ю Ён-Хе.


"Но сколько тебе лет сейчас? Ты старше меня?”


"Заткнись!”


Семь дней спустя.


Нападение существ прекратилось.


Люди радовались. Воля Небес внесла наибольший вклад и все прославляли их имена.


Ю Ён-Хе и Эдвард стали главными звёздами. Хотя прежде они не были широко известны, теперь они стали корейскими знаменитостями.


Сильнейшие из Пробуждённых. Оба вполне могли справиться с продвинутыми созданиями в одиночку, поэтому Пробуждённые следовали за ними.


Все вздохнули с облегчением и начали восстанавливать силы.


Но...к их отчаянию, на них напали воздушные войска.


"Герцог Мартин...”


Тихо пробормотал я, посмотрев в хрустальный шар.


Я смотрел на кровь и слышал крики.


Я слышал отчёты от Роя, Розы и Крисли и начал расследование.


В итоге, я понял, кто стоит за нападением.


Герцог Мартин! Я его знал.


‘Пандемониум. Упорствует до самого конца.’


Он один из демонов Пандемониума.


Пандемониум вмешался. Мартин не стал бы двигаться в Южную Корею без его разрешения.


Почему он напал на Южную Корею, а не на моё подземелье?


Древа Жизни и Смерти. Вряд ли он их не заметил. Но уже заранее приготовил систематическое нападение.


‘Месть?’


Гирин и Пробуждённые напали на пустые подземелья Пандемониума. Он должен был быть в гневе. Среди великих герцогов Пандемониум людей презирал больше остальных.


Этого было достаточно, чтобы начать акт возмездия.


Но он знал, что здесь располагается моё подземелье. Конечно, он не знал, какие у меня отношения с людьми...


Моё решение было важно.


Отличный предлог избавиться от демона. Отговорка, чтобы его уничтожить.


Но люди не справятся с герцогом. Ю Ён-Хе и Эдвард отлично развиваются, но герцог — это совсем иной уровень.


‘Пока это не полномасштабное наступление. Он выслал разведчиков.’


Я почесал подбородок, глядя на хрустальный шар.


Пробуждённые остановили нападение существ.


Стадия продолжающейся битвы.


‘Возможно, это не просто месть. Кажется, что он не просто нападет… может, он кого-то ищет?’


Если бы он хотел мести, то отправил бы всех существ сразу. Убедившись в силе людей, он бы пронёсся по ним подобно шторму. Такова натура Пандемониума.


Значит, были и иные причины.


Древа Жизни и Смерти. Неподходящее время.


‘Нужно о них позаботиться.’


Меня крайне интересовала причина.


Я не мог гадать, нужно выяснить самому.


“Йихи. Готовь грифона, Гигантеса и гидру. Я выхожу.”


“Йихихиих, Хозяин, можно и Йихи пойти?”


“...Тебе?”


Я сузил глаза.


Фэйри не должны покидать подземелье, это все знают.


Никогда не слышал, чтобы кто-то оспаривал это мнение.


Йихи заметила выражение моего лица и объяснила.


"Раньше я не могла, а теперь могу. Йихи хочет посмотреть на мир за пределами подземелья!”


Я быстро подумал.


Какие будут последствия выхода Йихи?


"Ты должны подчиняться моим командам.”


“Йихихихи. Согласна. Буду слушать приказания Хозяина.”


Слушать?


Хотя я колебался, она была настроена решительно.


Её глаза горели жаждой выйти наружу.


В любом случае, мне нужен кто-то, кто будет управлять существами высшего класса.


“Готовься.”


“Да ~ йихихихихихи!”


Йихи затанцевала от радости.
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Глава 179-182. Святая



Грифон, Гигантес, гидра… и Йихи!


Хоть их было и мало, но они были сильны.


Гидру была за пределами воображения, её видно было издалека.


Кроме Йихи, этих существ я скрыть не мог.


Как только мы вышли из подземелья, то услышали громкий звук. Гидра оставляла огромные следы после себя, уничтожая растительность, по которой прошла, грифон взлетел в небо.


Кунг! Куоооонг!


Я бродил вокруг Сеула, выйдя из подземелья.


С мной трое созданий высшего класса, так что люди к нам не приближались.


"Хозяин Гильдии, что мне делать? Я готова сражаться...”


Тихо пробормотала Ю Ён-Хе. Ю Ён-Хе, Эдвард и лучшие члены Воли Небе преследовали созданий высшего класса. Они должны были наблюдать, не приближаясь.


К счастью, существа просто двигались в Сеуле, ничего не разрушая, но они не знали, когда это изменится.


“...Как ужасно.”


Но Ким Юн-Ву не отвечал. Ким Юн-Ву чувствовал силу трёх существ. Особенно сильно было огромное девятиголовое создание.


Даже не глядя на него, инстинкты подсказывали ему избегать этого создания.


“Волна монстров?”


Неважно, насколько сильна Ю Ён-Хе, она не сможет справиться с монстром высшего класса. Она могла только выиграть немного времени.


Ким Юн-Ву помотал головой.


"Это не всё. Кажется, это из-за изменений подземелья...”


Было трудно понять что происходит Он не догадывался, зачем здесь собрались эти три существа.


Поэтому необходимо держаться от трёх существ так далеко, насколько это возможно.


Тем временем, создания высшего класса встретились с группой орков, не успевших эвакуироваться.


Кванг! Курурунг!


Первым, кто начал действовать, был Гигантес. Грифон использовал атаку дыханием сверху. Дюжина орков не успели отреагировали и умерли.


Гидра в бой не вступила.


Но она была намного сильнее грифона и Гигантеса.


Одного этого зрелища было достаточно, чтобы он задрожал.


И не только Ким Юн-Ву. Элитные войска тоже смотрели на бой со страхом.


“С ума сойти...”


Дважды повторять было не нужно.


Ким Юн-Ву открыл рот, не успев даже подумать.


"Скажи остальным командам. Абсолютно никогда не трогать эту группу.”


“Йихихихи~”


Йихи была в восторге.


Она впервые вышла из подземелья и посмотрела на Землю.


Это новый и волнующий опыт для Йихи. Она всегда радовалась чему-то новому.


Но не всё здесь Йихи нравилось.


Она села на одну из голов гидры и посмотрела на землю.


“Было бы здорово, если бы Йихи могла построить здесь сад. Что думаешь?”


Прямо под ней были тела орков, но Йихи не переживала. Она видела тела каждый день.


“Маленькая фэйри! В беде! От Хозяина!”


Гигантесу категорически не понравилась эта идея. У него был опыт наблюдения за игривостью Йихи.


"Думаешь, что Йихи затеяло что-то плохое?”


“Да! Пожалуйста!"


“Нет. Йихи в будущем будет делать только хорошие вещи. Сад… ну… верно.”


"Что?”


"Ты не знаешь? Йихихихи. Ты большой дурень? Йихи много всего знает ~”


Гигантес раздражал Йихи.


На самом деле Йихи даже не поняла что сказала.


Она просто подумала, что Гигантес забавно реагирует.


“Маленькая фэйри! Проблема!”


Йихи не слушала его.


Она хотела основать здесь базу.


Глаза Йихи вспыхнули и она взяла несколько семян.


Вскоре она хитро скрыла семена от глаз Гигантеса и бросила их на землю.


“Йихихихихи!”


Я наблюдал за движениями существ издалека.


‘Герцог Мартин. Смотрит ли он? Или...’


Существа двигались три дня. Казалось, то они действуют бесцельно, но за каждым действием наблюдал Мартин.


‘Где ты прячешься? Должна же у тебя быть цель. Покажись.’


Я искал места, где мог находиться Мартин. С первого взгляда казалось, будто я уничтожаю существ вокруг моего подземелья, но на самом деле моей целью была смерть Мартина.


‘Мартин может видеть будущее. Его труднее всего убить из демонов Пандемониума. Нужно использовать эту возможность и прикончить его.’


Способность видеть будущее была мошенничеством, но она далеко не универсальная. Было много предпосылок для будущего, так что оно не было предопределено.


Но когда дело доходило до его жизни, он видел ситуации, когда лучше затаиться. В моей прошлой жизни он был одним из немногих демонов, выживших до самого конца.


Мартин напал на Сеул с помощью своих созданий, но разочаровался, когда создания высшего класса вышли из подземелья.


Он он бы не отступил.


Он где-то спрятался, выискивая возможность.


Проблема в то, что я не понимал цели Мартина.


Я ждал его следующего действия, я не мог угадать чего он хочет.


‘Это?’


Прошло несколько дней.


Я обнаружил группу гоблинов, которые что-то несли.


Они вели несколько женщин. Я немедленно понял, что они Пробуждённые.


‘Чего они хотят добиться, захватывая Пробуждённых?’


Мои глаза сузились. Верно, корейские Пробуждённые были сильнейшими в мире, но никакого смысла в их отлове не было.


Если ему нужны очки, то проще их просто уничтожить. Пробуждённость по наследству не передаётся, так что никакого смысла в их похищении нет.


И только одни женщины.


Если это простая похоть, то почему одни лишь Пробуждённые?


‘Что-то за этим стоит.’


Сильное предчувствие.


Я медленно и тихо последовал за гоблинами. Нужно действовать осторожно, чтобы Мартин меня не засёк.


Пещера в горах.


Лич исследовал женщин, пойманных гоблинами.


"Цк, у них тёмная кожа, я не смогу легко определить их возраст.”


Блестящие глаза лича, казалось, проникали внутрь женщин.


Всего восемь женщин дрожало от страха, пытаясь избежать его взгляда.


Они хотели жить, но, изучив окружение, они закрыли рот. Десятки, возможно сотни обнажённых женщин повсюду. Они были бледны, будто всю их кровь забрали.


Было и несколько женщин, которые были живы, но заперты в клетке. И… некоторые были игрушками существ. Было ясно, что они скоро умрут.


“Хуооох...”


“П-прошу, пощадите.”


Женщины плакали.


Им не хотелось умирать. Хотя они и были Пробуждёнными, но жизнь ценили.


Лич цинично ответил.


“Кулкул, не переживай. Если ты подойдёшь, что тебе будут рады больше, чем остальным. Просто нужно сначала удостовериться. Ты должна отвечать честно. Люди, которым от 20 до 30, поднимите руки.”


Шесть женщин подняли руки.


Лич кивнул.


"Гоблины на этот раз принесли годных.”


Лич подошёл к двум женщинам, которые не подняли рук.


Чвааак!


И отрезал им головы.


В мгновение ока.


"......!"


Женщины окаменели. Их моральные способности были сильнее из-за повышенного интеллекта, но перед лицом смерти они бесполезны. У каждой женщины есть свой предел.


"Те, кому не от 20 до 30, нам не нужны. У остальных здесь именно такой возраст, верно?”


Все молчали.


Личу это не понравилось.


“Нет ответа. Цк цк.”


“В-верно...”


"2...23.”


Ответили выжившие 6 женщин.


Лич пошёл дальше.


Он вытащил бутылочку, в которой находилась слизь.


"С сего момента. Я буду давать вам это зелье. Если вы подходите, то на вашем теле появятся знаки. Если нет, то закончите, как эти женщины.”


Он указал на женщин, которыми играли существа. Их плоть резали ножами, а их рты были заняты постыдным делом для орков. Мало-помалу, женщины, которые не кричали больше, умирали.


Женщины подумали, что попали в ад.


Существа убивали тех, кто достиг своего предела.


"Пей."


Лич силой влил жидкость в рот женщины.


Та сопротивлялась как могла, но лич принуждал её.


Она закашляла.


После того, как женщина выпило зелье, её тело начало искривляться в разных направлениях. Она упала на землю, её рот расслабился через 30 секунд.


"Кажется, ты нам не подходишь. Ну, остаётся ещё пять женщин, так что надежда жива.”


"Н-на что мы должны подходить?”


Наблюдавшая женщина с трудом произнесла эти слова.


Лич остановился на мгновение и ответил.


"Граф Мартин может предвидеть будущее. Он предсказал, что родится «Святая» на этой голой земле. Я пытаюсь понять, кто из вас «Святая». Я ответил на твой вопрос?”


“С-Святая...”


"Кулкулкул. Кажется, что в таком месте вряд ли может появиться святая, но пророчества Мартина-нима всегда сбываются.”


Лич снова схватил зелье.


Мрачные женщины кусали губы.


‘Святая. Я понял.’


Я, скрываясь в тенях, слушал рассказ лича.


Мне было любопытно почему они нападают на людей так часто, но теперь я понял их причины.


Святая. Священная женщина. Полная противоположность демонам.


Естественно, она станет испытанием. Святые используют священную магию, подобно ангелам.


И такой человек должен появиться в Южной Корее.


Но время было выбрано странное. Это из-за Древ Жизни и Смерти?


Если так, то, скорее всего, святая ещё не появилась.


‘Мартин может действовать без указки Пандемониума.’


Хотя его способность была ограниченной, но Мартин всё же мог видеть будущее и мог заранее убрать её с пути. Видеть будущее на много времени вперёд невозможно, но сейчас он мог бы избежать моего преследования.


‘Он ещё не знает, что я его преследую.’


Если бы он знал, то, скорее всего, прекратил бы действия. Но это не значило, что они не подозревают. Скорее, способности Мартина были ограниченными.


Он просто зафиксировал «опасность».


Я немного беспокоился из-за этого. Я стоял на перекрёстке выбора, стоит ли мне схватить лича или тихо уйти.


‘Нужно выяснить его первоочередную задачу.’


Зелье может выявить святую, но я не знал где расположена база Мартина.


Если продолжу его преследовать, то битва может быть трудной.


Скорее… лучше вернуться туда, где я был.


‘Это не его главная база. Нужно следить за ними и определить их намерения. Я поймаю Мартина после того, как появится Святая.’


Помотав головой, я ушёл


В моей прошлой жизни было много Пробуждённых, которых называли «Святыми». Было непонятно, как и из-за чего они появляются, было даже такое, что Святые появлялись, когда человек ещё не стал Пробуждённым. Короче говоря, я не знал, где она появится.


Святые были так же сильны, как Пробуждённые. Святые использовали свою святую силу, чтобы вытеснить существ и демонов, так что многие люди следовали за ними.


Конечно, было много непонятного.


Святые используют святую силу, так не равны ли они ангелам?


На самом деле ангелы, спускавшиеся на Землю, заключали союзы со святыми, так что в этой точке зрения был смысл. Но демоны пришли к иному выводу.


Вера в бога и следовать за богом — разные вещи. Святые были с Земли, Небеса — это совершенно иное место. Но… никто не знал, вмешивается ли бог или нет. Была высказана догадка, что кто-то, кто существует с самого сотворения земли приложил руку к созданию святых.


‘Я знаю кое-что, о чём демоны понятия не имеют.’


Поздним вечером я сидел на крыше высочайшего здания Сеула и смотрел вниз. Я был уверен, что святая появится в месте скопления множества людей.


Я почесал подбородок.


‘Все боги Земли заперты в подземельях. Может… разрушение подземелий и появление святых связаны друг с другом.’


Святой называли женщину, стоящей ближе всего к богу. На земле богов не было, они все были заперты в подземелье.


Точно, даже в моей прошлой жизни святые появлялись после уничтожения подземелья. Я мог ускорить появление Святых. Конечно, должны быть и более точные условия.


Но на этот раз рановато.


И… были знаки, что Святая была либо «орудием», либо «святой» личностью.


‘Мартин хочет использовать Святую для своих целей.’


Сначала я думал, что Пандемониум им командует. Но, основываясь на этом, Мартин, наверно, действует в одиночку.


Я понял, что ему нужна Святая, но я не знал, что он собирается с ней сделать. Он планировал превратить её в свою куклу?


“Л-лес! На севере появился лес!”


"Что это значит? Лес?”


"Место ни пойми где стало лесом!”


Внезапный переполох. Люди кричали и суетились… Я обескураженно посмотрел на север. Вскоре я увидел огромный лес.


'Что?'


Мне было любопытно. Древа Жизни и Смерти всё ещё росли. Они не могли создать лес. Я такого не приказывал, значит, это сделал кто-то другой.


"Что будем делать? Доложим об этом?”


"Если это так, то, думаю, нам стоит разделиться и разведать обстановку...”


"Берегись. Там повсюду пчёлы. Ещё и король пчёл летает. Их количество огромно.”


Я кивнул, услышав их слова.


Если в лесу были пчёлы, то я легко могу угадать виновника.


‘Йихи.’


Она была одержима садами и пчёлами. На 99.9% Йихи была в этом замешана.


Вопрос в том, как она сумела создать лес за пределами подземелья.


‘Разве возможно изменять ландшафт за пределами подземелья?’


Этого я не знал. Лес был не такой большой, как вокруг Первичного Древа, но я всё равно такого не ожидал.


‘Да...Я смогу использовать лес как знак.’


Внезапно у меня появилась идея.


Действия Йихи могли быть назойливыми, но они также могли и принести огромную пользу. Это всего лишь лес, так что я решил воспринимать это как знак.


Для Мартина это будет неожиданным событием. Мартин не поймёт импровизации Йихи.


Так что...Что если в этом внезапно появившемся лесу я обрету отличное орудие?


Может, Мартин подумает, что в лесу его ждёт «уникальное оружие». Многого о способностях людей было неизвестно..


Мартин немедленно отправит несколько существ, чтобы исследовать лес. Может, я сумею понять местоположение Мартина.


'Нужно действовать как можно тише.’


Я удовлетворённо улыбнулся.


Пробуждённые разделились на группы по 12 человек и начали исследовать лес. Они хотели знать, является ли этот риск угрозой или нет.


"Холодно здесь.”


Пробормотал Эдвард.


Несмотря на то, что ночь была светлой, в лесу было темно. Деревья были высокими и толстыми, так что света поступало немного.


"Чёрт, отчего этот лес внезапно появился?”


Процедил уставший Ким Юн-Ву.


За короткий промежуток времени в мире произошло много всего, так что Ким Юн-Ву был крайне истощён. Ему пришлось адаптироваться к адским вещам, так что Киму Юн-Ву хотелось немного покоя.


"Именно поэтому нам и нужно его исследовать. Хозяин Гильдии. Думаете, мы сюда на пикник пришли?”


Надула губы Ли Джи-Хе. Она не знала намерений Кима Юн-Ву, но он был хозяином гильдии, это его судьба.


"Это неприятно… пожалуйста, давайте замнём инцидент. Я устал от баталий.”


"Говорят ли хозяева других гильдий так же?”


“Заткнись. Ты и понятия не имеешь, что мне приходится делать.”


С горечью пробормотал Ким Юн-Ву. Это имело смысл.


Воля Небес была сильнее остальных гильдий, благодаря этому члены гильдии были более зрелыми личностями. Ему нужно было улаживать все их дела.


Хозева остальных гильдий собрались вокруг него, но он не знал, нравится ли ему это или нет.


“Хозян Гильдии. У вас хандра?”


“Что? Мы сюда не играть пришли. Молча обыщите периметр.”


Хозяин гильдии не был полностью уверен в этом месте. Ю Ён-Хе улыбнулась, посмотрев на Кима Юн-Ву и Ли Джи-Хё.


“Вы двое отлично смотритесь вместе.”


"И правда”


Согласился Эдвард с Ю Ён-Хе.


"Да что с вами такое? Хватит говорить такой вздор.”


"Ён-Хе, хочешь, чтобы я закрыла тебе рот?”


Последовала немедленная реакция. Ким Юн-Ву и Ли Джи-Хе злобно ссмотрели на этих двоих.


Ю Ён-Хе избегала встречаться с ними глазами и тихо пробормотала.


"А действительно подходят друг другу...”


Они, не обращая внимания на её бормотание, продолжили исследовать лес. Прошло уже больше аса, но они ничего не обнаружили. В лучшем случае, они нашли местоположение короля пчёл и улья медоносных пчёл.


Их тревога наполовину улеглась. Никаких видимых угроз. Скорее, это люди угрожают экосистеме.


Спустя ещё примерно 30 минут.


"Стойте."


Ю Ён-Хе остановила группу. Остальные занервничали.


"Что происходит?"


Осторожно спросил Ким Юн-Ву Ю Ён-Хе.


"Что-то перед нами. Что-то очень опасное.”


"Они нас ещё не заметили. У нас преимущество.”


Добавил Эдвард.


Сурунг.


Атмосфера стала напряжённой, когда они вытащили своё оружие. Хоть и опасно, но они будут сражаться. После тренировочной комнаты Эдвард мог стать сильным воином.


"Будет лучше, если мы с Эдвардом пойдём на разведку. Остальные ждите здесь. Не забудьте рассказать по рации остальным.”


Ю Ён-Хе пригнулась.


Во время исследования леса всегда был риск. Если двигаться так, то можно принять более взвешенные решения.


“Поняли.”


Ким Юн-Ву прикусил губу.


Остальные Пробуждённые были сильны, но Эдвард и Ю Ён-Хе среди них были лучшими. Верное решение — поддерживать их с тыла.


Вскоре Ю Ён-Хе и Эдвард скрылись. С помощью резких движений они исчезли из поля зрения.


"Что за...”


Ким Юн-Ву вздохнул и вытащил рацию.


Он хотел, чтобы люди в этом месте не появлялись.


Три минуты спустя.


Совсем недолго.


Кванг!


Ким Юн-Ву и его группа услышали звуки взрывов.


Кварурунг!


Земля затряслась, деревья заколыхались.


"...Они провалились?”


Он не хотел сражаться.


Но, кажется, к тому всё и шло.


"Готовьтесь к битве. Ю Ён-Хе и Эдвард, присоединяйтесь.”


Оставшиеся 10 членов группы, включая Кима Юн-Ву, сглотнули.


Вибрирующая длина магии. Пробуждённые никак не могли её пропустить.


Новоявленный соперник был силён.


Но даже несмотря на это, они не могли бросить Ю Ён-Хе и Эдварда.


10 Пробуждённых начали действовать быстро.


Но...им пришлось остановиться после нескольких шагов.


“Избегайте их!"


Суаааак!


Кваааанг!


Копьё света прошло мимо щеки Кима Юн-Ву.


Оно попало в землю, произведя огромный взрыв, осветивший всё вокруг.


Он ненадолго закрыл глаза, а когда снова открыл их, то увидел бегущих Ю Ён-Хе и Эдварда.


Их преследовали ангелы.


Один из них был крайне странным.


Маленький ангелок. У которого было четыре огромных крыла, его осторожно держал на руках другой ангел.


“Ангелы? Почему ангелы...?”


"Не стойте просто так!”


Ю Ён-Хк пробежала мимо бубнящего Кима Юн-ву.


“Хозяин Гильдии!”


"П-понял. Я понял!”


Kким Юн-Ву повернулся после крика Ли Джи-Хе.


“Отступаем! Включаем полную скорость!”


Тяжёлое дыхание.


"Я умираю...”


Люди, сбежавшие из леса, с трудом дышали.


Погоня ангелов прекратилась сразу после того, как они покинули лес.


Как будто они могли действовать только в лесу.


"Что…. случилось?”


Ким Юн-Ву вытер пот со лба и спросил.


На бегу узнать было невозможно, но теперь, после преркащения погони ангелов, им ничто не угрожало.


Ю Ён-Хе спокойно ответила.


“Я видела меч, торчащий из камня. Кажется, ангелы его охраняют.”


“Что? Меч в камне?”


“Да. Точно… как будто бы священный меч.”


Эти слова были значительными.


Если всё так, то не появились ли ангелы и лес из-за этого меча?


Ким Юн-Ву как можно скорее закончил разговор. Эту информацию нужно обсудить со всеми.


Вскоре люди слышат историю о святом мече, обнаруженном в лесу.


Герцог Мартин.


Он всегда был настороже. Он использовал существ и насекомых, чтобы незаметно слушать людские разговоры.


‘Сила Святой сделает мой дар предвидения совершенным.’


Он не так давно получил пророчество. Прошло меньше месяца. Но он был убеждён, что Святая появится в Южной Корее.


Проблема в том, что он не знал точного места и времени.


Он даже не знал как выглядит Святая. Всё, что знал Мартин, это что женщине от 20 до 30 лет.


Пока его мощь была несовершенна. Он мог видеть будущее, но мало что из этого было полезным.


Он всегда жаловался на это… чтобы сделать своё предвидение совершенным, ему необходима кровь богов.


'Божья кровь. Святая мне её предоставит.’


Идеальный пример.


Он встревожился от одной мысли об этом.


Герцог Мартин был амбициозным демоном.


Сейчас он принадлежал к фракции Пандемониума, но это изменится, как только он станет намного сильнее.


Он даже подумывал о том, чтобы стать великим герцогом.


Из-за этого он начал действовать, получив предвидение. Мартину было нетрудно захватить контроль над оставшимися существами.


Мартин в глубоком туннеле смотрел на хрустальный шар.


"Появление леса — это хороший знак.”


Знак появления Святой!


Лес, в котором находился священный меч.


Он узнал об этом из разговоров людей, но ангелы, охранявшие меч, подтверждали, что это «знак».


Это значит, что появление Святой неотвратимо.


Пока он её не сумел обнаружить, но скоро сможет.


Но...


‘Я не могу избавиться от этого предостерегающего чувства.’


Там что-то было. Он был расстроен из-за того, что не мог понять в чём причина.


‘Пока ничего не подтверждено. Я не могу предвидеть ничего, касающееся моей смерти.’


Он помотал головой. Неважно, насколько неуверенной была его способность, он мог видеть небольшую частичку в будущем, которая касалась лично него. Иными словами, он не может умереть.


‘Сущность, избежавшая законов причинно-следственной связи. Это я.’


Несмотря на свою озабоченность он рассмеялся.


Причинно-следственной связи так легко не избежать. Те, кто сумел это сделать — боги.’


“Нужно выяснить местоположение меча. Я направлюсь прямо туда.”


Он отдал приказ всем существам.


В любом случае, решение уже принято.


Мартин решил нападать агрессивнее.


Движение существ слегка изменилось.


Они разделились и начали пробираться через лес.


‘Рыбка на крючке.’


Я хмыкнул. Существа действовали.


Мартин.


Я был уверен, что он сначала хочет убедиться в наличии меча.


Святое оружие для Святой. Конечно, у Святой есть сила привлечь подобный меч.


'Это не настоящий святой меч… но и подобия хватит.’


Это «Меч Молний (Эпический)», который я купил за 2 000 очков достижений. Для эпического оружия опции у него были так себе, но он отлично подходил для имитации святого меча.


'Он двигается напрямую. Из-за людей, как я и ожидал?’


Мартин был осторожен. Я уже заметил, что у него повсюду глаза и уши, но все их выявить трудно. Как я и думал, он подслушивал и людей.


Слухи, распространившиеся среди людей, помогли мне. Всё шло по плану.


И всё, что оставалось...


‘Я не буду скрещивать мечи с ним, я отправлюсь на поиски святой.’


Мартин вёл существ, но он не собирался показываться. Почуяв опасность, он немедленно сбежит.


Конечно, была и возможность того, что я схвачу Мартина. Как только он появится из своего тайника, я могу его схватить. Но я мог и не суметь это сделать.


Мне нужно больше уверенности в том, что я смогу его схватить.


А для этого мне нужно выложить карту под названием Святая.


Я использую это время, пока Мартин будет растерян из-за меча.


‘Корейская Святая… одна есть.’


Я помнил её с прошлой жизни.


Святые заставили о себе говорить, а я запомнил имя кореянки. Была одна женщина, поздно ставшая Пробуждённой…


‘Ким Юра.’


Я кивнул


Вряд ли здесь есть ещё одна женщина с качествами Святой.


Ким Юра. Имя южнокорейской Святой.


‘Сейчас… она должны быть подростком.’


Я с трудом смог вспомнить её характеристики.


Самое время для встречи с Роем и Розой.


Поздним вечером.


Кто-то двигался, освещаемый лунным светом.


Я открыл свою магическую силу.


“Мой Хозяин Подземелья.”


“Крисли. У тебя всё хорошо?”


На крыше самого высокого здания.


Я улыбнулся при её приближении. Всё ещё укутанная вуалью Крисли подошла и преклонила колени.


“У меня не очень трудная работа. Только Роза немного создаёт проблемы. Рой очень надёжен.”


Сказала Крисли, просветлев.


Она часто грустила из-за смерти Краслы, но, кажется, теперь смогла преодолеть это.


Рой и Роза помогли залечить раны её сердца.


“Рой и Роза?”


“Они спят. Мне разбудить их?”


“Не нужно. Тебя… и гирина хватит."


Я посмотрел в другую сторону. Гирин появилась.


Её отличительным знаком был рог на лбу и девять длинных хвостов. Гирин смотрела на меня безучастно.


“Давненько не виделись.”


"Кажется, теперь ты можешь использовать свои способности эффективнее.”


"Я научилась как связывать пространство.”


"Хох...такое возможно?”


"Я явилась незамедлительно только потому, что такое возможно. Но что случилось? Я вас с момента появления не видела.”


Ядовитый тон.


Я сказал гирину местоположение вражеских подземелий, после чего ушёл.


После этого ей пришлось много действовать.


Вскоре проблемы нахлынули на неё с головой.


“Мне нужно найти кое-кого. Её зовут Ким Юра. Она подросток. Женщина.”


Меня не волновало.


Гирин такого не ожидала, она помотала головой.


“Кто она? Вы же не будете искать обычного человека, верно?”


"Не беспокойся за неё. Я не собираюсь вредить людям.”


"Тогда будете вредить демонам. Этот человек угроза для вас? Хотите уничтожить ей в зародыше?”


“Похоже, но нет. Ни один человек не может мне навредить.”


Да и среди демонов таких было несколько. Только альянс мог совладать со мной.


Гирин ничего не сказала. Она тоже это поняла.


Я развернулся.


“Действуйте незаметно. Никаких слухов быть не должно. Если найдёте её — тихо приведите ко мне.”


Это нужно проделать за кулисами.


Я сделал для Мартина пару ловушек.


Ангелочка звали Хаш.


Ташмаль присматривала за ангельским яйцом, которое я купил и вскоре на свет появился херувим. Я тренировал Хаша для работы. Ангелы развивались очеь быстро, поэтому я обучал Хаша отдельно.


Хаш мог создавать несколько маленьких копий света и мог бы продолжать развиваться в такой боевой ситуации. Конечно, Ташмаль была против. Но было мало ангелов, которых я мог использовать в качестве знака.


Была возможность того, что лицо и магическую силу Ташмаль распознают, выбора у меня не было. Но Хаш испускал святую силу и его лица никто не знал. Он были идеален на роль знака.


Ангелы, охранявшие Хаша, слабы не были. Ангелы, охранявшие Хаша и меч, были тщательно выбраны.


Я подумал, что именно эта мощь и может повлиять на Мартина. Но их численность позволяла Мартину сделать попытку. Все действия были направлены на то, чтобы напасть на Мартина и заставить его попытаться.


Мартин наблюдал за ситуацией с отдаления.


"Хмм… довольно очевидный знак. Ангелы и существа высшего класса держат друг друга в поле зрения...”


Гигантес, грифон и гидра!


Герцог Мартин не мог легко решиться связываться с тремя существами.


Невозможно было не понести серьёзных потерь.


Особенно возможности гидры пока остаются непознанными. Была вероятность того, что гидра так же сильна, как и он сам. Может Мартин будет действовать напрямую.


Но теперь эти три создания были рядом с лесом. Ангелы остановили трёх существ от входа в лес.


Хотя никаких прямых нападений не было, конфликт, казалось, неизбежен.


‘Рэндальф Бригсиэль. Скорее всего, его подземелье находится в Южной Корее. Нет, демон не может просто так оставить ангелов в покое. Может, он вскоре поведёт своих существ в атаку на них.’


Мартин крепко сжал свой посох.


Неминуемо Рэндальф Бригсиэль или кто-то другой из демонов узнает о существовании меча.


Хотя Святой пока не появилось, но святой меч обладал мощью привлечь Святую.


Если у него будет меч, то найти Святую будет просто.


Было бы проще с другим демоном, Рэндальф Бригсиэль будет трудным противником.


‘Он силён. В нём есть и что-то необычное. Он бы не убил Святую. Он может придумать план вроде моего.’


Мартину казалось, что нужно действовать быстрее.


Если меч окажется в руках этого парня, то его план будет разрушен.


И у него не будет идеальной способности видеть будущее.


‘Нужно найти меч перед тем, как эти существа нападут на лес.’


Кивнул Мартин.


Ангелам придётся действовать, чтобы остановить грифона, Гигантеса и гидру. Он сможет без проблем добраться до меча.


"Великий Червь, расчисть путь через лес. Путь, который приведёт в самый центр леса."


Он должен найти меч первым.


А...


"Святая появится в критический момент. Пусть дуллаханы и вампиры нападут на людей. Пусть люди отчаются.”


Он и не думал останавливаться после того, как святой меч будет в его руках.


Вампиры. Хозяева ночи. Они были сильнейшими среди продвинутых созданий 4-го уровня. Хотя они были крайне горды, но приказы Хозяина Подземелья были непреложными. Они напали на людей и создавали зомби, впрыскивая в них кровь


Если ввести настоящую сыворотку, то возможно было создать «полувампира», но у людей должна быть предрасположенность, так что это не было легко.


Спустя 28 дней зомби прекращал существовать, но этого было достаточно, чтобы посеять в людях панику. Их старые знакомые превратились в зомби и напали на них, людей это ужасало. Кроме того, нужно и справиться с вампирами.


Вампирам тоже нравились злобные розыгрыши. Они приказали зомби нападать на ближайших к ним людей.


"Сунг-ми, это же я. Ты не узнаёшь Оппу? Сунг-ми! Пожалуйста!”


"Кууаааааак!"


Обветшалая хижина. Оттуда раздались крики. Братья и сёстры, члены семей, друзья… зомби быстро множились, из-за чего Пробуждённые страдали.


Было созвано срочное собрание, но никаких решений на нём предложено не было.


Людям нужно держаться вдали от тёмных мест. Каждый Пробуждённый тоже снизил радиус своего патрулирования.


Горожане были измучены. От стресса их почти разрывало на части. Люди могли взбунтоваться.


Дилемма. Они не могли позволить и дальше расти потерям.


Гильдии объединились, чтобы справиться с ситуацией.


"Мы имеем дело с вампирами. И их не один и не два.”


Присутствовали хозяева гильдий и их лучшие бойцы.


Ю Ён-Хе вышла вперёд и начала брифинг.


Она была самой известной Пробуждённой, поэтому играла в этой операции главную роль.


Спортивная девушка, обладающая очарованием юности — неудивительно, что мужчины ей интересовались, но в руках у неё был меч молний. Её прозвали железной леди за её манеру разговора.


Сейчас ничего не изменилось.


Она, не нервничая, принялась спокойно объяснять.


"Сначала… давайте посмотрим на вампира, которого я схватила.”


Так! Ю Ён-Хе хлопнула в ладоши, после чего Ким Юн-Ву и Ли Джи-Хе выкатили клетку на колёсах. То, что Ким Юн-Ву занимался такой рутинной работой показывало срочность ситуации. Остальные члены гильдий сосредоточились.


Многие были поражены, увидев существо, которое, подобно трупу, лежало внутри клетки.


“И это...”


"Вампир?"


Ю Ён-Хе кивнула.


"Верно. Пойманный вампир. Я сумела его захватить после тяжёлой битвы. На самом деле… он сильно ранен. Я созвала вас сюда из-за этого вампира.”


Ю Ён-Хе сжала зубы. Вампиры были настойчивы. Сотни Пробуждённых умерли.


Им стоит быть осторожнее, рассказывая об этом вампире горожанам.


Поэтому были приглашены только лучшие бойцы гильдий.


“Ха!”


"Замечательно."


Но люди были поражены случившемся.


Впервые был пойман вампир. Их много было в разных странах, их сила не вызывала сомнений. Удивительно, что получилось поймать одного.


“Мы спрашивали вампира о том, почему они нападают на Южную Корею и превращают людей в зомби. После того, как его тело ослабло, я смогла выяснить кое-что при помощи гипноза и лекарств.”


Это немного раздражало. Лучше объяснить сейчас, а не тянуть резину. Раз уж она начала говорить, то стоит и заканчивать.


“Посмотрите. У вампира много бутылок с какой-то белой субстанцией.”


Ю Ён-Хе вытащила маленькую бутылочку. В неё содержалось какое-то разведённое белое лекарство.


“Что это?”


Ю Ён-Хе ответила на вопрос лидера гильдии Платинум.


"Это зелье для идентификации чего-то. Для обычных людей это яд.”


“Идентификации?”


"Касаемо этого… сколько Пробуждённых исчезло с момента нападения существ?”


"Борьба с существами была жестокой.”


"Все так и думали. Ничего удивительного в том, что мы не нашли тела, не было. Но это не так.”


Ю Ён-Хе глубоко вздохнула.


“Они ищут Святую. Это зелья как раз должно помочь определить Святую. К сожалению, мы выяснили… что за этим стоит демон.”


“Демон...!”


“С ума сойти! Разве они не исчезли?”


Люди бормотали. Это естественно. Они на личном опыте испытали силу существ. Они думали, что всё это закончилось после того, как «Спаситель» позаботился о них, но теперь демон снова появился.


Они обхватили себя руками и их затрясло. Все Пробуждённые, собравшиеся здесь, были элитой.


"Сейчас самое важное — это Святая. Демон боится её появления. Поэтому существа и ищут её.”


“Тогда мы должны найти святую.”


“Да. И с помощью этого зелья мы сможем её найти.”


"Но разве это зелье не смертельно?”


"Это для обычных людей. Мне говорили, что на Святую оно эффекта не оказывает.”


В словах Ю Ён-Хе было слабое место.


Все люди поняли это.


"А как мы узнаем, кто Святая, а кто нет? Нет, нам это зелье вообще не понадобится.”


“Вы не думаете, что странно, что детей Спасителя и гирина нет на таком важном собрании? Некоторых гильдий тоже недостаёт.”


“......? Они все занятые люди. Трудно принять участие для всех гильдий.”


Никто из них не считал это странным. Рой, Роза и гирин редко посещали собрания.


"Мне...Воле Небес интересно, чем занимаются гильдии, которых здесь нет. Рой, Роза и гирин-ним воспользовались помощью надёжных людей для поисков кого-то.”


"Звучит опасно. Вы сомневаетесь в них?”


В Южной Корее они были божественными созданиями. Гирину поклонялись как богу, к Рою и Розе относились по-особенному из-за того, что они были детьми Спасителя.


В Южной Корее сомневаться в них было рано богохульству.


Но Ю Ён-Хе, не колеблясь, кивнула.


“Я уверена, что они ищут «Святую». И у них больше информации, чем у нас. Они действуют уверенно.”


"Так… что ты хочешь сказать?”


"Необходимо сотрудничать. Одной Воли Небес будет трудно на них надавить. Я хочу, чтобы они поделились с нами информацией или мы предадим их действия гласности.”


“Безумие.”


Отличное слово для описания всего. Безумие.


Сейчас шла война и они не могли принять такое поведение. Им не нужно разделять свои силы.


Они не могут закрыть глаза на такие действия.


Даже если Ю Ён-Хе говорила правду, они должны скрыть эту информацию.


"Я не собираюсь соглашаться с такой бредовой идеей. Больше ничего слушать не желаю.”


Лидер гильдии Платины сидел на стуле в окружении членов своей гильдии.


И в тот же момент дверь открылась и появилось множество Пробуждённых.


Все они были членами Воли Небес или были близки к их членам.


Ю Ён-Хе безэмоционально произнесла.


"Те, кто согласен с этим, могут уходить. Те, кто не согласен… придётся ждать подходящего решения.”


"Пытаешься надавить на нас? Гильдия Воля Небес сошла с ума! Ваше эго стало на уровне неба с тех пор, как вы стали лучшей гильдией! Будет война!”


"Мы не боимся войны. А вот, что действительно страшно...”


Ю Ён-Хе на мгновение замолчала.


“Это сдаться и выбрать не тот путь.”


Мы с Мартином ходили по туго натянутому канату.


Я так и не мог решить, нападать ли мне на него в лесу или нет.


Тем временем Мартин уже дважды наведывался в лес.


'Все попытки провалились.’


Его план использовать великого червя, чтобы прорыть туннель, был неплох. Он появился около меча и напал на ангелов.


Но ангелы вынудили его скрыться в туннеле, чтобы минимизировать потери. Мартин потерял много существ.


Вторую попытку он принял по воздуху. Он отправил группу виверн, верхом на которых были существа. Ангелы не стали взлетать, они спрятались в густом лесу и использовали дистанционные атаки. Ангелы, казалось, ожидали нападения с воздуха из-за своих крыльев.


‘Как интересно.’


Вот и все мои выводы.


Сейчас я находился в лесу. Я скрылся рядом со святым мечом и ждал. Ангелы не знали где я нахожусь.


Однако...


“Куааааах~”


Хаш.


Он был иным.


Он выяснил где я нахожусь и приблизился ко мне.


Маленький ангелок, который родился всего пару недель назад, уже доходил ростом мне до плеча. В нём бушевали магия инь и святая магия, но, кажется, большого урона они ему не нанесли.


Оба типа магии в нём были сильными и чистыми.


“Необычный парень.”


Обычно ангелы инстинктивно ненавидели демонов. Я не сильно отличался. Он был лучше защищён от остальных демонов.


Я быстро воспользовался Оком Разума.


Имя: Хаш


Занятие Ангел Высшего Ранга (Херувим) Титул Власть Херувима (Легендарный, Все статы +7)


Статы


Сила 12 (+7) Интеллект 35(+7)


Ловкость 20 (+7) Выносливость 12 (+7)


Магическая Сила 44(+7)


Потенциал: (123+35/548)


Уникальные особенности: Ангел, рождённый при участии падшего ангела. Невозможно предугадать насколько он сможет вырасти из-за этого и Благословения Царя Небесного, Благословения Первичного Древа и всех остальных переменных.


Навыки: Маленькая Стрела Света (U)


Демоны обладали потенциалом превзойти свой лимит при рождении. Но что насчёт ангела высшего ранга? Я не знал насколько сильны небесные создания.


Но… глядя на него, я подумал, что демоны слабее ангелов.


Увидев истинную сущность демонов с помощью Порочности, казалось, то демоны были ослаблены.


‘И Окуллос знал это.’


Именно поэтому Окуллос и призывал к эволюции.


Если бы он это знал, то мог бы быть впереди всех демонов, он мог повторно эволюционировать. Он был уже мёртв, но я понял его немного лучше.


“Куааааах~”


Хаш был ещё очень молод. Но он не всегда таким будет. Он развивается быстро из-за окружающей обстановки. Меня он не боялся, но для него было бы лучше быть настроенным по отношению ко мне враждебно. Наверно, мой статус Хозяина Подземелья повлиял на херувима.


Я как раз собирался потрепать херувима по голове, когда что-то услышал.


— Мой Хозяин Подземелья.


Голос Крисли.


“В чём дело?"


Я вытащил хрустальный шар и услышал восторженный голос Крисли.


— Я нашла Святую.
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Глава 183-185. Наполовину пробужденная



Наконец-то!


На моём лице заиграла циничная улыбка.


Теперь в моих руках был решающий козырь для того, чтобы поймать Мартина.


“Ты уже забрала её?”


— Пока нет. Есть небольшая проблема.


"Проблема?”


— Люди требуют, чтобы мы поделились информацией о Святой. Кажется, они поняли, что мы делаем...


Я повернул голову. Понятия не имею, кто раскрыл людям информацию о Святой. Мне никто об этом не докладывал.


“Что случилось?”


— Они поймали одного из вампиров Герцога Мартина.


“У вампиров сильная личность. Они исполняют приказы только Хозяина Подземелья, как же они получили информацию?”


— Зелья и разные навыки. У Пробуждённых много навыков, о которых я не знаю.


Это верно.


Людей было много и у всех разные навыки.


Они полностью отличались от существ, которые были во многом схожи.


"Они не могли внезапно действовать. У них должен быть лидер.”


— Да. Мой Хозяин Подземелья. Ю Ён-Хе и Воля Небес приняла на себя лидерские обязанности.


Так. Я нахмурился.


Вот уж не ожидал, что они будут причиной такого события.


Если они участвуют, то понятно, почему Крисли не могла действовать так просто.


‘Почему?’


Я немного подумал об этом. Существование Святой было тайной. Я не знал детальной информации о Святой, я хотел использовать её только для поимки Мартина.


Если Святая попадёт в руки людей, то мне придётся изменить свои планы.


‘Мартин тоже должен был заметить.’


Мартин мне надоел.


У него были глаза и уши и среди людей. Сейчас он ведёт себя тихо, но, узнав правду о Святой… он точно изберёт своей целью Роя, Розу и Крисли.


“Святая Пробуждённая?”


— Она не Пробуждённая. Но я чувствую исходящую от неё чистую святую силу. Я не была уверена, но Ташмаль подтвердила.


Ташмаль лучше всех определяла святую силу. Раз уж Ташмаль определила её силу, то она, скорее всего, Святая.


‘Нужно придумать способ отвратить их внимание.’


В особенности внимание Пробуждённых.


Они становились сильнее и их действия становились непредсказуемыми.


Здорово, что они судят независимо, но только когда их действия вписываются в мои планы.


Если они постараются выйти за эти пределы, то у меня нет причины заботиться о них.


“Крисли, скажи Рою и Розе. Множество существ появится… сперва будет пророчество.”


— Пророчество… какое?


"Поддельное, но верное пророчество. После этого люди должны начать действовать.”


Которое, к тому же, идёт вразрез с планами Мартина.


‘Люди. Они забыли, что и в Южной Корее есть подземелье.’


Из-за того, что там теперь спокойно?


Кажется, нужно им снова испытать на себе.


И этот ход введёт в заблуждение и Мартина.


Необходимо было изменить структуру подземелья. Изменение структуры значило, что экосистема существ разбалансирована. Сейчас как раз самое время прибраться в доме.


Тем временем, Рой, окружённый толпой людей, изображал из себя пророка.


"Как только одна из крупнейших лун войдёт в высшую точку вход во врата ада откроется и появятся посланники. Они уничтожат всех слабых созданий. Но они не смогут навредить Древам Жизни и Смерти. Люди! Собирайте под сенью древ. Нужно ждать пока зло пройдёт.”


Ребёнок Спасителя — пророк?


Такое было впервые. Но после гирина и Спасителя Рой сильнее всего влиял на людей.


Слова Роя быстро распространились по Сеулу. Люди начали стягиваться к Древами Жизни и Смерти.


Полная луна взошла на горизонт.


50,000 созданий вышли из подземелья.


Какие существа представляли южнокорейское подземелье?


Саблезубый тигры. Их было больше всего и они были крайне агрессивны. Огромное количество существ умерло от их длинных когтей.


Белый яростно сражался с созданиями другого демона. Чёрный следовал за ним.


Но чёрный саблезубый тигр не был один. Всего с тех пор родилось семь чёрных саблезубых тигров. В отличии от Белого, семь чёрных тигров были продвинутыми созданиями 4го уровня.


Всего среди них было примерно 20 придвинутых тигров 3го уровня. Количество обычных саблезубых тигров достигло трёх тысяч.


Следующими по популяции созданиями были минотавры. Всего их было 2,200! Их необычные тела ввергали противника в панику.


Конечно, в основном были создания низкого и низшего уровней. Рост размножения орков и гоблинов была невероятным.


Тёмные медведи, мамонты и остальные звереподобные создания, которые подходили к длине волны магии подземелья, тоже присутствовали. В любом случае… Я выбрал большинство низкого и низшего ранга созданий для этого задания.


Остальные были среднего ранга и выше.


Огромное количество существ вышло из подземелья!


Они немедленно направились в лес. Они окружили лес и городскую зону Сеула, чтобы создать напряжённую ситуацию.


Ким Юра кричала.


Она потеряла свою семью и «себя» из-за существ. На её лице были ужасные ожоги, она была парализована ниже пояса. Она очень плохо видела.


И это не всё. У неё не было волос.


Она не умерла, но такая жизнь была ужасна.


Как бы то ни была, она жила благодаря сестре.


Она несколько раз пыталась совершить самоубийство, но сестра её спасла.


Её сестра, которая была младше на два года, делала всё, что было в её силах, чтобы Ким Юра хоть как-то могла жить. Хотя мир и стал таким, но.. её сестра работала на стройке днём, а вечером уходила на «ночной заработок».


Она думала, что Ким Юра об этом не знает, но она знала. Если бы сестра работала на одной работе, Ким Юра не могла бы есть три раза в день.


Несмотря на то, что они обитали на окраине, их жилище было более-менее неплохим. Она думала, что это из-за того, что её сестра помогает Пробуждённым и гильдиям на стройке.


"Э-это… почему…?”


Ким Юра с трудом выговорила. Её десны были расплавлены, она не могла нормально говорить. Она думала, что живёт в аду, но волновалась за свою младшую сестрёнку.


Её младшая сестра, Ким Мин-Джи, вернулась. Её лицо было опухшим и в синяках. Грязные волосы, кровоподтёки вокруг рта.


“Это ерунда. Нет, нам нужно немедленно убираться отсюда.”


“Хух?”


“Ребёнок Спасителя предсказал. Создания скоро наводнят это место. Нужно укрыться за двумя деревьями. Остальные уже ушли.”


Она посадила сестру в инвалидное кресло и начала её везти.


Как и сказала Ким Мин-Джи, большинство уже покинули дома.


Им не нужно было ничего нести, кроме самих себя. Они как-то сумели присоединиться к группе людей, но и только.


Процессия была длинной, они двигались медленно. Кроме того, Ким Мин-Джи была ранена. Даже если бы её вылечили, на неё бы всё равно обращали внимание, поскольку она везла инвалидную коляску.


Ким Юра хотела сказать сестре, чтобы та её бросила, но знала, что так всё только усложнится. Ким Юра изо всех сил старалась сидеть молча.


Прошло полдня, наступил вечер.


Процессия ненадолго остановилась и Ким Мин-Джи заснула, прислонившись к инвалидному креслу.


"Ублюдки...забрали...деньги...сестры...я исправлю это…”


Ким Юра заплакала, услышав бормотание Ким Мин-Джи во сне. Ким Юра положила ладонь на щёку сестры и помолилась за неё.


Она хотела, чтобы у сестры в этом адском мире была уютная жизнь.


Но она быстро поняла, что это лишь мечта.


Беда случилась на следующий день.


Она хотела пить, есть и голова кружилась.


Но сама она не могла найти ничего поесть или попить.


Ким Юра промолчала.


Ккорурук!


Она не не могла скрыть голодные звуки своего желудка.


“Унни, ты голодна? Подожди. Посмотрим, что я сумею найти.”


Ким Мин-Джи облизала свои сухие губы и пошла к людям. Они только холодно на неё смотрели. Никто из процессии едой с ней не поделится.


Все хорошие люди уже умерли… такую фразу она слышала. Она понимала. Их жизни были важны, им нужно заботиться о своих семьях.


В итоге, всё, что она смогла найти, это немного каши из трав.


“Прости, Унни. Завтра точно найду что-то получше.”


Ким Юра помотала головой. Она предложила сестре поесть, но та помотала головой.


"Я немного поела перед тем, как вернуться. Если Унни есть не будет, я выброшу всю еду.”


Её младшая сестрёнка была ребёнком. Ким Юра поела немного хлеба и каши из трав.


Вскоре после того, как она закрыла глаза, она услышала шуршание. Открыв глаза, она увидела, как её сестрёнка наносит макияж на свои раны.


‘Ах...’


Ким Юра снова закрыла глаза.


Этот мир — настоящий ад.


На следующее утро они смогли достать еду. Одна сладкая картошка и бутылка воды.


“Нужно двигаться дальше. Унни, ты видела гирин-ним? Никогда ничего прекраснее в этом мире не видела. Унни тоже так подумает, когда увидит её. Дети Спасителя такие милахи. Я однажды издалека их видела.”


Продолжала говорить Ким Мин-Джи, толкая инвалидное кресло.


Она успокоилась, когда они добрались до центра здания.


"Я никогда не видела Спасителя-нима. Только слышала о нём рассказы. Он невероятно крут. Самый сильный в этом мире. Хихи. Он очарователен как принц?”


Спаситель.


Её сестра очень интересовалась мужчиной, которого называли Спасителем.


Он как принц из сказки, он спасёт их из этого ада.


Но Ким Юра была настроена скептически.


Таких людей в мире не осталось.


Все хорошие люди уже умерли. Только её сестра и осталась.


“Вампир!”


“Аааааак!”


В это самое время. Люди спереди начали кричать.


“У-Унни!”


Люди опасно врезались в инвалидное кресло.


Она с трудом держалась.


Кванг!


Курурунг!


В это время развалилось частично уцелевшее здание.


Обломки здания были повсюду.


“Нужно избежать их!"


Ким Мин-Джи толкала инвалидное кресло.


Ким Юра вывалилась из кресла, но смогла выжить.


“Ах...”


Она была жива, но её сестра покоилась под стальной балкой.


Грудь Ким Мин-Джи была смята, её глаза ни на что не смотрели.


“Ах...аххх...!”


Ким Юра положила руки на землю. Она никак не могла двигать ногами.


Но...Ким Мин-Джи уже не дышала.


“Ахххх!”


Ким Юра схватила Ким Мин-Джи и начала её трясти. Но та уже перестала дышать.


Как в калейдоскопе, в голове Ким Юры пронеслись воспоминания, связанные с сестрой.


Она посвятила свою жизнь Ким Юре… больше не было этого светлого лучика.


Ненависть. Она ненавидела всё вокруг. Почему все добрые люди должны умирать? Почему все хорошие люди должны умереть? Почему бог создал такой мир, в котором только плохие люди могут жить?


В тот же момент вокруг Ким Юры начал сиять яркий свет.


Он поглотил всё вокруг.


“Она пробуждается.”


Огромная святая сила.


Мою кожу покалывало.


Я слежу за Ким Юрой уже пару дней, чтобы убедиться, что она действительно святая.


Наконец-то она начала пробуждаться.


Окружающие создание не могли выносить свет, они были уничтожены. На самом деле, этот свет уничтожил даже вампиров.


Даже мою трансцендентную кожу обожгло.


‘Но она пробудилась только наполовину.’


Я медленно подошёл к ней.


Святая была в ужасном состоянии. Она пробудилась из-за своей ненависти к миру?


Но её кожа пузырилась из-за переизбытка святой силы.


Она могла в ближайшем будущем уничтожить себя.


Так что я назвал её наполовину пробуждённой.


Чтобы прекратить это буйство мне необходимо избавить её от переизбытка эмоций.


Поэтому… я тихо к ней приблизился.


“Хочешь спасти её?”


Заговорив, я смотрел на сестру Ким Юры.


Ким Юра не ответила. Нет, она не могла ответить. Но я видел выражение её глаз. Её было интересно, кто я такой, появившийся из ниоткуда.


"Если ответишь слишком поздно, я мог не успеть. Осталось в лучшем случае секунд 20.”


Я подталкивал её к ответу. На самом деле Ким Мин-Джи только перестала дышать. Для её спасения было ещё достаточно кислорода. Конечно, такой же, как раньше, она уже не будет, но жизнь ей спасти всё ещё можно.


“Ах...ах...”


Ким Юра приняла решение, она кивнула.


"Если спасу твою сестру, что ты дашь мне взамен.”


Конечно, я действую не просто так. Я не был настолько благодушен.


Я был демоном, а мы действуем строго по контракту.


Обстоятельства необычные, так что и контракт не будет для неё благосклонным.


У неё не было выбора, времени было мало. Ким Юра могла дать мне только одно.


'Я буду полностью ею обладать.’


Ким Юра пыталась заговорить. Её глаза горели жаждой спасти сестру.


В моей прошлой жизни Ким Юра не была наполовину пробуждённой.


Это было неизбежно. Нашествие Мартина случилось из-за меня. В прошлой жизни такого не было.


В прошлой жизни Ким Юра пробудилась полностью и стала Святой, уничтожающей демонов и созданий. Хотя её имя и не было широко известно, у него всё равно был вес, как у имени Святой.


Я не знал какой эффект принесёт её полупробуждённость, но она всё равно была Святой. Мне нужно было как-то спасти её сестру.


Я вытащил бутылку из своего магического мешка.


‘Обычно это используется для создания гомункула.’


Я пожал плечами. Это зелье, созданное Гапарамом. Результат покупки дорогостоящих ингредиентов, производных от Первичного Древа и шести месяцев работы.


Это намного лучше эликсира. Зелье буквально могло вдохнуть жизнь в кого-то, кто перестал дышать. На сильных существах оно не работает, но для людей его достаточно.


Всего таких эликсиров было создано два, у меня был один из них. Я подмешал в зелье свою кровь.


Зелье почернело от моей крови.


Я открыл бутылку и напоил её половиной зелья. Жидкость прошла по пищеводу Ким Мин-Джи и её тело начало регенерировать. Чтобы исцелить её изувеченную нижнюю часть тела, можно было снова воспользоваться зельем, но решил этого не делать. Потому что всё зелье на сестру я тратить не собирался.


Вторая половинка зелья была для Ким Юры.


Жизнь в Ким Мин-Джи понемногу восстанавливалась, кровь прилила к её лицу.


Ким Мин-Джи удивлённо открыла глаза.


“Унни...?”


"Ах...!"


Ким Юра подтянулась и обняла сестре. Её слёзы высохли, но её нужно было выразить свою благодарность.


"Пей."


Я передал ей бутылку с оставшейся частью зелья.


Ким Юра немного замешкалась.


"Это поможет тебе.”


Кожа Ким Юры всё ещё пузырилась. Её кожа сильно обгорела, было очевидно, что, если так пойдёт и дальше, то она самоуничтожится.


Проблема в побочных действиях от смешения с моей кровью...


'Контракт зависимости. Для этого ей необходимо выпить мою кровь.’


Я всё продумал, использовав её сестру в качестве залога, но это значило, что она не будет действовать со 100% отдачей. Контракт необходим для того, чтобы она мне помогала. Так я могу быть более уверен.


Но была вероятность того, что её святая сила вступит в конфликт с моей демонической кровью. Была большая вероятность этого.


Но я заметил, что она наполовину пробудилась.


Её неидеальная святая сила поглощала её тело. Мой кровь могла нейтрализовать эту силу. Шансы были 50 на 50.


Святая уже была у меня в руках. Раз Мартин её не получит, то огромной потери не будет, если она умрёт. Как бы то ни было, свет из леса был знаком, Мартин должен направляться сюда. Он не отличался силой, так что убить его проблемы не составит.


Гулп!


Ким Юра взяла бутылку и, не мешкая, выпила её содержимое. Она видела, что её сестра выжила, так что думала, что зелье безобидно.


Но...


“Ааааааак!”


“У-унни? Нет!”


Мгновенный эффект после принятия зелья.


Её скрутило, святая магия и моя кровь переплелись.


'Это битва.’


Я наблюдал за зрелищем, скрестив руки.


Как я и ожидал, из-за её полупробуждения остались пустые места. Моя магия проникла в эти пустые зоны и началась борьба.


“Аааааак!”


Ким Юра кричала и извивалась. Шла битва между магическими силами, но её тело медленно восстанавливалось. Ожоги исчезли, нервы ниже пояса ожили и её больше не перекручивало.


"Хмммм..."


Я почесал подбородок.


Я хотел и дальше следить за процессом, но появился неожиданный гость.


‘Мартин. Ты прибыл лично!’


Я заулыбался.


В нескольких километрах отсюда.


Я почувствовал, что приближается нечто сильное.


Это точно Мартин.


‘Он встревожен.’


Существа, появившиеся из подземелья, блокировали его продвижение по лесу. В итоге, Мартин не смог отыскать меч и воспринял это как знак, что Святая появилась.


Я подумал.


Если я упущу этот шанс, то второго может и не быть!


Я буду действовать лично.


‘Я не могу его упустить.’


Пока Мартин прятался я не мог его отыскать. Теперь Мартин появился, не было никакой причины, чтобы я не схватил его.


Я немного подумал перед тем, как действовать.


Я не могу действовать необдуманно, основываясь на случайных сведениях.


Нетерпение — это грех.


Я скрыл свои следы и исчез.


Столб света появился в небе.


Мартин, увидев его, понял, что Святая появилась.


Примерно что-то в этом роде он и предчувствовал.


Он потерял много вампиров, но, если он сумеет получить Святую, то эти потери будут оправданны.


"Нужно заняться этим лично. Все существа — за мной!”


Всего в Южной Корее в его распоряжении было 30 000 существ.


Раньше было больше, но 20 000 существ были убиты.


Гаргульи тёмным силуэтом летели в небе. Было много виверн и короли виверн. Все существа на земле начали извиваться.


Они направлялись к месте, откуда появился свет.


'Я не могу упустить её. Необходимо быстро захватить Святую.’


Он не собирался сражаться с Хозяином Подземелья Южной Кореи. Жаль, но количество и качество войск Мартина оставляло желать лучшего. Как он сумел собрать такие войска? У него была огромная армия.


Может… Пандемониум был прав насчёт Рэндальфа Бригсиэля. Он необычен. С ним нельзя ссориться. Он не знал, что произойдёт, но о Рэндальфе Бригсиэле не переживал.


В любом случае, Мартин пришёл сюда за Святой. Если он сможет вернуться в свой подземелье, то сумеет остановить сильных врагов.


Нужно только безопасно пройти это место.


"С-существа…!”


“Помогите!”


Существ двигались на земле и в воздухе. Это как естественный катаклизм, люди не могли ему сопротивляться. Огромное количество существ, движущихся к центру, было уничтожено созданиями. В местах, где прошли существа, не осталось ни одной кости.


Это произошло внезапно, люди не могли справиться. Осталась лишь маленькая горстка Пробуждённых.


‘Моё ожидание окончено. Я заберу силу Святой и стану совершенным.’


Идеальное предвидение!


Если такое будет возможно, то ему больше нечего бояться.


Мартин верил, что дельной и всемогущей сущности не существует. Кто владеет информацией, тот владеет миром, его предвидение могло выявить слабые места противников. Даже у сильных были слабости, так что Мартин мог бы рано или поздно их одолеть.


Вот почему он пошёл на риск.


Даже сейчас слабые колокольчики звенели в его голове. Слово 2опасность» появилось в его голове. Но он не просто так сюда пришёл.


“Это...?”


Это случилось, когда он почти дошёл до места назначения.


Мартин нахмурился, когда увидел нечто, летящее в воздухе.


Он был ему знаком. Мартин пару раз видел его на аукционе.


Потрясающая магическая сила. Странно, что он раньше не заметил.


“Рэндальф Бригсиэль!!”


Шокировано воскликнул Мартин.


Точно!


Это его подземелье!


Но вокруг не было никаких существ. Он был один.


Он мешал.


“Убить его! Отрезать плоть, Оторвать волосы и разрезать на части!”


30 000 существ одновременно ринулись на Рэндальфа Бригсиэля.


И точно, одному убить 30 000 существ мне не под силу.


Несмотря на то, что я вошёл в царство трансцендентности я был один. Конечно, я заметил, что среди войск противника нет существ высшего класса.


Но как бы то ни было, причина моих действий была проста.


‘Мартин здесь.’


Других причин мне не нужно.


Мартин был в пределах видимости.


Мне не нужно справляться с 30 000 существ, мне просто нужно их убить.


‘Половина из них — это существа, родившиеся в Южной Корее. Если убить Мартина, то никто не будет их контролировать и они передерутся между собой.’


Мне нужно справиться только с Мартином, со всеми остальными — не обязательно.


Они сами друг друга переубивают и мне не придётся марать руки.


‘Потрясающее зрелище будет.’


Я не перестал улыбаться, когда существа приблизились ко мне.


Впервые я один был против такой огромной армии.


О таком зрелище я много раз мечтал, но я знал свои пределы. Теперь это зрелище было прямо передо мной.


Я стал сильнее.


Никакого сравнения с тем мной в прошлой жизни!


Я заметно иначе смотрел на мир после того, как стал сильнее.


Я научился, как с этим справляться.


Я вытянул руки.


Хварурук!


Моё тело объяло пламя гордыни.


И в тот же миг появилась иная сила.


Это «Сила Доминантности».


‘Навык, благодаря которому есть небольшая вероятность подчинения противника в критическом состоянии. Теперь попробую его против армии.’


Что может быть лучше, чем одному справиться с целой армией?


Гррррр!


Появился восторженный Бог Молний.


Вокруг меня бушевал огонь и неистовствовала молния.


‘Тогда...’


Я повернул голову.


Вытащил Гнев и Меч Императора.


‘Давай начнём, Мартин.’


Или я или он.


Из-за моих усилившихся органов чувств Гнев затрясся. Если бы Пандемониум видел это, то было бы для него отличной информацией, а также средством устрашения.


Если Пандемониум лишится Мартина, то решиться на действия ему будет не так легко. Из-за ущерба он вынужден будет сконцентрироваться на восстановлении силы.


А я использую это время для того, чтобы ещё больше увеличить расстояние между нами. Я смогу сожрать Пандемониума с потрохами. Без Мартина ему трудно будет предсказать свой конец.


‘Если я буду действовать один, то вряд ли он об это узнает.’


Я знал, что Мартин имеет способность предвидения. Если бы здесь были тысячи моих существ, то Мартин бы не показался. А раз я один, то и Мартин здесь, невзирая на риск.


Но и для меня это была азартная игра.


Если я сегодня не сумею убить Мартина, то нападения Пандемониума станут ожесточённее, он приведёт сюда огромное количество существ, справиться с которыми будет трудно. Так что… нужно убить Мартина.


Если бы я был во главе огромной армии, то, скорее всего, предчувствие Мартина бы сработало.


"Обломайся.”


Кувуоооонг!


Я открыл всю свою магию и распространил её вокруг. Моё влияние распространилось на пару километров. В то же время Мартин и его существа, задрожав, остановились.


Те, кто не смогли вынести мою магическую силу, упали, мы с Мартином были Хозяевами Подземелья, но даже ему трудно было вытерпеть мою магию.


Низшие существа и существа низкого класса были в ужасе. Некоторых из них попросту раздавили, они умерли.


Я начал двигаться. Каждый раз когда я переставлял ноги, земля двигалась от взрывов магической силы, будто приветствуя меня. Такое случалось, когда у кого-то было огромное количество магической силы.


У меня была огромная плотность магической силы, так что… огонь гордыни становился всё сильнее и сильнее. Языки пламени становились всё больше и поглощали десятки существ при каждом ударе.


Пламя было в конечной форме после того, как я открыл всю свою магию. Конечно, и Бог Молний не бездействовал.


Квааааанг!


Бог Молний был молнией. Молния появлялась там, где прошёл Бог Молний. Сотни ударов молнии сжигали врагов, молнии бушевали вокруг, создавая яростную грозу.


Молния в небе и языки Гордыни на земле!


Я один управлял обоими силами.


Кваааанг!


Первый, до кого я добрался, был двухголовым огром. Я надавил на него своей трансцендентной силой и блокировал его кулаки пламенем гордыни. Сильное пламя накрыла огра с головой, точнее, с двумя головами.


Кеоооооок!


Пламя гордыне без моей команды не действовало. Оно вторглось в нижнюю часть тела двухголового огра и распространилось там. Я пронизл его сердце Гневом.


— Использована Сила Доминантности. Двухголовый огр, лишившийся одного из двух сердец, теперь следует приказам Рэндальфа Бригсиэля.


Сила медленно уничтожает дух противника. Сперва существо может бунтовать, но оно никогда не навредит своему хозяину и со временем станет полностью послушным.


Повезло.


Сила впервые сработала.


Я убрал пламя из его тела. В глаза огра бушевали сложные эмоции.


Его глаза всё ещё враждебно на меня смотрели, но его тело действовало иначе.


“Нападай на тех, кто хочет меня убить.”


Получив команду, двухголовый огр начал действовать немедленно. Он был в замешательстве, но его огромные кулаки уже нацелились на ближайших созданий.


Куоооонг! Куооонг!


Серией боксёрских ударов он уложил орков. На них напало их же создание, существа не могли приспособиться.


‘Забавно.’


Так всё повернулось.


Можно много интересного натворить с помощью этого навыка.


А для этого мне нужно больше созданий.


Будто наслаждаешься бесплатным пивом.


Гнев и Меч Императора двигались в унисон. Лунная техника Хайена делала мои движения плавными. Они были похожи на движения Лунного Хайена, только более жестоки.


Я двигался так, будто луна расщепилась.


Я усовершенствовал технику работы с мечом Хайена, теперь она больше отвечала моей воле.


Кварунг!


Существа, нападавшие со всех сторон, разлетались на части.


Но они были назойливы. Я стукнул ногой. Ландшафт продемонстрировал мою мощь.


Земля поднялась, подобно стене, и разделила существ. Я повторил это дважды и увеличил длину барьера. Существа стали нападать в более обычном для меня стиле.


Я цинично улыбнулся. Всё становилось ещё веселее.


Чувство беззаботности!


Именно. Впервые я чувствовал раскрепощение, впервые я открыл всю свою магию с момента противостояния с Окуллосом.


У меня не было возможности с тех пор, как я стал трансцендентным демоном.


Иногда я представлял себе такое. Мне было интересно, каково это быть настолько сильным, что становишься свободным.


Я представлял себе это каждый день. А теперь это стало реальностью.


‘Для меня нет ничего невозможного.’


Я был уверен, что смогу всё.


Я был настолько силён.


На самом деле я был намного сильнее, чем представлял себе.


Это сила трансцендентности.


Я вызывал трепет у себя самого.


Я не мог даже представить чувства Мартина, смотрящего на меня.


Наверно, он помрачнел. В груди стало тяжко, лицо побелело.


Я испытывал такое пару раз в моей прошлой жизни. В основном, когда встречался с великими герцогами.


'Я одержу победу.’


В самом начале я не был уверен.


Но теперь был.


Эта битва окончится моей победой!


Моя сила была видна при каждом взмахе моего меча. Чем больше я нападал, тем больше существ переходило на мою сторону.


Хаос нарастал и я закончил, приблизившись к Мартину.


“Ты...Рэндальф Бригсиэль!!”


Испуганно прокричал Мартин.


Невероятно. Он не мог в такое поверить.


Такая магия. Такая аура…


Такую превосходящую мощь он чувствовал исходящей только от великих герцогов!


Они стали слабее на Земле. Они быстро восстанавливали свою мощь. Но никто пока не смог перелезть через стену.


Но тот, кто стоял перед ним, сумел на неё вскарабкаться. Он перелез через высокую стену.


Почему Мартин этого не предвидел?


‘Моё предвидение находится на границе реальности. Трансцендентная личность находится за пределами реальности. Моё предвидение не показало...’


Было бы возможно увидеть, если бы Рэндальф был со множеством созданий.


Но предвидение Мартина было бесполезно, потому что его противник был один.


Рэндальф Бригсиэль.


Мартин раньше не понимал, почему Ариэль и Упа нервничали из-за него. Даже Пандемониум зациклился на нём.


У него же только было очков больше, чем у остальных. Мартин думал, то он не слишком силён.


Нет. Он не понимал. Он чувствовал гордость в его взгляде, который много замечал.


Теперь на стороне Рэндальфа была армия. Когда бы он не взмахивал мечом, существо вставало на его сторону.


Мартин командовал существами, но они будто и не слышали.


‘Невероятно.’


А как же авторитет Хозяина Подземелья?


Он не мог поверить, что у другого демона может быть такая сила.


Но… она была прямо перед ним. Такова реальность.


Мартин устал. У него болел живот. Он ввязался в эту игру с целью сделать своё предвидение совершенным, но перед ним появился трансцендентный демон и насмехается над ним.


Как, ради всего святого?


Он не мог угадать.


Был лимит того, насколько сильным ты можешь стать. Его предвидение, не важно, насколько несовершенным оно было, должно было показать это.


Но Рэндальф до самого конца оставался незамеченным.


Поэтому он не мог поверить.


“Ты...Рэндальф Бригсиэль!!”


Он отчаянно прокричал.


После чего его предчувствие сработало.


Неизменное «Я здесь умру!».


Он сжал зубы. Но не мог умереть.


"Изменить ось времени. Время для нас будет течь иначе.”


Мартин использовал свой сильнейший навык, «Ось Времени (Эпический)».


Навык, влиявший на течение времени в радиусе трёх километров. Некоторые начинали двигаться быстрее, некоторые медленнее, некоторые вообще не могли двигаться. Невозможно угадать, кому что достанется, но эта игра могла повысить шансы на его выживание.


Но...


— ’Ось Времени (Эпический)’ был обнаружен «Оком Разума».


Защититься удалось на 50%!


Защититься удалось на 13%! Высокие интеллект и магическая сила противника нивелируют эффекты навыка «Ось Времени».


“Что...?”


Вообще не действует.


Навык уже начался, но было возможно его прервать?


Он его противник лишь улыбался.


Ему это было полезно.


Рэндальф приблизился и взмахнул мечом.


Мог ли Мартин избежать его удара?


Слишком поздно.


Мартин взмахнул своим посохом. Он призвал иллюзии, чтобы они защитили его.


— ’Техника Иллюзий (Эпический)’ обнаружена «Оком Разума».


“С ума сойти...”


Все его навыки были блокированы.


Действительно, худший из всех возможных вариантов.


Слишком разнятся их силы.


"Я не могу умереть и не сделать своё предвидение совершенным!”


Мартин сжал зубы.


Я проткнул его Гневом и Мечом Императора.


Мартин погиб. В тот же миг существа начали неистовствовать.


Я вытащил оба глаза Мартина.


‘Отдам их Гапараму.'


Глаза, обладавшие даром предвидения. Этот эффект исчез со смертью Мартина, но если их переработать, то можно вернуть какие-то способности. Глаза отлично послужат гомункулу.


Я положил глаза в свой магический мешок и погасил пламя гордыни. Бог Молний вернулся ко мне.


‘Теперь пора заняться Святой.’


Я внезапно исчез в середине её трансформации. Нужно проверить что получилось.


Я повернулся, не испытывая страха. Я побежал к месту где оставил Святую.


Ким Юра лежала на земле.


Её тело восстанавливалось, две силы в неё обрели стабильность.


Я не был уверен, что так получится, но они действительно были сбалансированы.


'Святая Гармонии.’


Засмеялся я, использовав на неё Око Разума.


В колонке «Занятие» значилось «Святая Гармонии».


Я ожидал чего-то вроде порочности, но на этот раз результат получился совершенно иным.


Возможно, из-за моей чистой магической силы.


‘Контракт заключен. Теперь ты моя.'


В любом случае, Святая была моей. Неплохое подспорье.


Я взвалил Ким Юру и Ким Мин-Джи на плечи. И… вернулся в подземелье. Я впервые открыл всю свою магическую силу, так что чуствовал себя немного уставшим.


‘Йихи займётся остальными.’
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Глава 186. Святая зона 1



Йихи была в восторге.


Она сделала сада, находясь на Гигантесе. Она боялась, что Хозяин Подземелья её накажет, но он её , напротив, похвалил. Он даже попросил её «зачистить всё».


“Йихихихихи ~”


Йихи засмеялась, находясь на голове Гигантеса.


Это доказательство, что её доверяли. Может, теперь она сможет встать перед Крисли.


Из-за мысли о том, что Хозяин Подземелья осознал её ценность, она не прекращала улыбаться.


“Маленькая фэйри! Шумная!”


Но Гигантесу не нравилось.


"Что, почему, что, Йихи шумная? Йихихихи!”


"Уходи с моей головы!”


"Ты, лысое создание! Хозяин доверяет Йихи. Должен быть благодарен за то, что Йихи избрала твою голову!”


“Чокнутая фэйри!”


"Ты ругаешься на Йихи? Сссиинг,… непослушное создание!”


Йихи сжала кулак и треснула им по голове Гигантеса. Её физическая сила возросла после повышения. В одном кулаке её содержалось много силы. Гигантес нахмурился и помотал головой.


"Лысый! Всю жизнь лысый, лысым быть не плохо.”


“Ба, Хозяин доверил Йихи важное задание. Насколько для него важно лысое создание? Йихихиихи!”


"Больная фэйри."


Йихи продолжила насмехаться над Гигантесом. Тому это не нравилось и он взмахнул головой.


“Йихихихиих ~”


Йихи была на седьмом небе от счастья.


Нападение существ. Последующая битва. Все Пробуждённые Сеула слышали звуки. Они видели языки пламени, видели молнии.


Тёмная магическая сила, от которой их тошнило.


Что происходит?


Пробуждённые немедленно отправили разведывательную группу. У тех не было слов, когда они обнаружили кучу трупов существ, наваленных горой.


"Похоже, они умерли, сражаясь друг с другом.”


"Глядя на это зрелище, не обязательно. Первыми умерли… разве они умерли не от одного человека?”


"Один человек против всех этих созданий?”


"Я видел языки пламени с расстояния. Тот, кому подвластны такие силы… это Спаситель. Спаситель уничтожил всех этих существ.”


Последовало много комментариев. Самой заметной вещью было возвращение Спасителя. Никто, кроме него, не мог бы справиться с тысячами существ в одиночку.


“Я нашёл демона. Без глаз.”


"Удостоверься.”


Впервые они получили тело демона. Все в разведгруппе были в восторге. Его тело можно было использовать как материал или для экспериментов с навыками. Они истекали слюной от одной мысли о возможностях использования тела демона.


Члены группы записывали типы существ в записную книжку. Это для написания отчёта об угрозе.


Несколько минут спустя.


“...Каф!”


Некоторые из трупов начали кашлять кровью.


Их лица были бледны, как у больных, их конечности тряслись.


Только одно могло вызвать такие симптомы.


“Яд...!”


"Что за яд? Это яд из-за разложения тел?”


"С момента смерти этих тел не прошло два дня. Так что нет. Кто-то… распылил яд.”


Очень сильный яд.


Яд расплавлял кожу существ.


Существа со слабой кожей были так вплавлены друг в друга, что становилось трудно отличить кто есть кто. Они слишком поздно поняли.


Земля, на которой распылён яд. Теперь она бесполезна.


"Ак!"


Но это ещё не конец.


Кто-то напал на разведгруппу, многие из её членов погибли.


“Существа! Они на земле!”


“Чёрт, ядовитые гоблины!”


Ядовитые гоблины.


Существа, выделявшие яд из своего тела. Они яростно защищали места своего обитания, поэтому немногие решались отправляться в места, где живут гоблины.


В итоге, лидер разведгруппы произнёс, кусая губы.


"Возвращаемся. Это место… земля мертвецов.”


Йихи массировала свои плечи.


"Ахью ~ как утомительно. Это сложнее, чем я думала.”


Она вернулась в лес и добыла мёд.


Она держала чашку с самым вкусным мёдом.


Пчёлки бесцельно жужжали вокруг, она попивала мёд и воды, смешанные в идеальном соотношении.


“Ах, как вкусно. Выпить после работы кружечку-другую медовой водички так освежает.”


Йихи почесала подбородок, попивая медовую воду.


"Убрать это всё — неблагодарное занятие. Обрабатывать тела? Инструкции ясны. Тогда, умм..”


Йихи была счастлива получить инструкции от хозяина, но, прибыв на место, она разочаровалась. Она решила достигнуть компромисса и позволить «кому-то другому» убирать тела.


Хозяин доверил ей завершить почти законченное дело.


Йихи повернула голову и посмотрела на кого-то.


“Маленький ангел? Ты, как тебя зовут?”


"Хаш.”


Лаконичный ответ. Ангел был ненамного больше Йихи. И у него было много крыльев.


Йихи кивнула


"Хаш? А ~ тебя зовут Хаш?”


“Куаааах~”


Хаш подлетел к Йихи.


“Йихихихихи. Хочешь пойти с Йихи?”


“Ага.”


Йихи сжала зубы, получив лёгкое согласие Хаша.


"Хорошо. Йихи скажет тебя что делать. Куда ты хочешь пойти? Ну… ах! Пойдём посмотрим на людей. Люди такие смешные. Йихихии, мы можем повеселиться с Роем и Розой. Что думаешь?”


“Ага.”


“Йихихиихихиихи.”


Йихи полетела первой, Хаш следовал за ней.


Поэтому люди зафиксировали ангела и фэйри, летящих в небе, и отнесли это к категории ночных кошмаров.


Ким Юра и Ким Мин-Джи.


Я осматривал их, они всё ещё находились без создания.


Ким Юра полностью восстановилась. Не было ни знака беспомощности. Она родилась заново с чистым, ясным видом. Одного этого было достаточно, чтобы принять её за «Святую».


С другой стороны, Ким Мин-Джи была совершенно иной. Она едва семал выжить, потеряв чувствительность ниже пояса.


‘Люди не могут жить, потеряв свои нижние конечности.’


Было нелегко вылечить уже оторванную нижнюю часть тела. Можно было выжить, но интересно, стоит ли это того.


‘Ким Юра стала Святой. Её сестра… Я сумел спасти её, но если она опять будет умирать, вмешиваться мне не стоит.’


Я сдержал обещание. Я спас умирающую Ким Мин-Джи, но не знал, выживет ли она.


Но...что-то было не так.


“Ташмаль.”


Я позвал Ташмаль. Я почувствовал, что шерсть на моём загривке встаёт дыбом. Я не знал, отчего это, так что позвал Ташмаль.


“В чём дело?"


Ташмаль была занята выращиванием ангелов. Она устала, но немедленно ответила но мой вопрос.


"Ты что-то чувствуешь?”


"От Святой? Хмм, странное чувство. Я не думаю, что она обычная Святая.”


"Я говорю не о Святой, а о её сестре.”


"Её сестре. Безногом человеке?”


Ташмаль посмотрела на неё.


И тут же нахмурилась.


“Это…. Странно. Она не Святая, но её святая сила подобна сестриной. На самом деле, она очень на неё похожа.”


“Что это значит?”


"Святая сила соединена между ними. Может, не только святая сила, но и вообще, их жизни связаны. Связь эффективна и сильна. Я впервые это вижу, так что мой ответ не точен… но, если я верно думаю, они обе намного сильнее обычных Святых. Но их сила пойдёт на убыль, если они будут находиться далеко друг от друга.”


Ещё одна неожиданная добыча.


Вот из-за чего у меня пощипывало шею.


Я не заметил этого, потому что святая сила Ким Мин-Джи была слабой.


Но условия были неожиданными. У них два тела, но одна жизнь и они всегда должны находиться друг рядом с другом.


“Можешь их обучить?”


Спросил я Ташмаль. Я не могу рассказать им как использовать святую силу. Только Ташмаль на это способна.


“Хозяин Подземелья. Вы для этого подходите лучше. Не знаю почему, но я чувствую не только святую силу. Ваша магия там тоже есть. Я думала, что две такие силы не могут сосуществовать, но… в младшей больше вашей магии, а в старшей больше святой силы. Два тела будут выполнять разные роли.”


Аххх. Вот как они оказались сбалансированы.


Тогда я и сам могу обучить их.


‘Придётся сделать для неё нижнюю часть тела.’


Я понял, что они составляют единое целое, так что теперь не нужно было сдерживаться.


Я скажу Гапараму и Освену чтобы сделали для неё функционирующую нижнюю часть тела.


"Хозяин Подземелья. Я слышала, что на этот раз вы поймали герцога.”


“Я убил Мартина.”


"Тогда… что вы планируете делать с его подземельем?”


"Ничего не планирую. Почему ты спрашиваешь?”


Ташмаль стала серьёзнее. Она немного помолчала, после чего осторожно сказала.


"Это подземелье… вы не думали отдать его ангелам?”


"Чтобы они могли провозгласить его святой зоной?”


"Верно. Я следила за ангелами, они проигрывают. Мне это не нравится. Если бы у них было место в центре, то они могли бы сфокусироваться на нападении на демонов. Ну, не считая вас.”


Она поспешно добавила последнюю фразу.


"Если я решу, что мне это выгодно, я заберу подземелье себе.”


Я не настолько хороший демон, чтобы просто так отдавать подземелье.


Конечно, из-за святой зоны многие демоны насторожатся, но это как-то не особенно выгодно.


В глазах Ташмаль можно было прочесть множество эмоций.


"Коротко говоря… Камаэль-ним спустится на Землю. Один из семи серафимов… он лично займётся очисткой земли. Нужно место, чтобы его приветствовать.”


Я нахмурился. Серафим. Сильнейший ангел в иерархии. Сколько раз в моей прошлой жизни я видел серафима?


Странно, что Ташмаль знала об этом. Она была павшим ангелом и не могла вернуться на Небеса. Откуда она знает, если связь с Небесами прервана?


“Ты уверена?"


“Я получила «откровение».”
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“Разве ты не падший ангел?”


Ха! Я хмыкнул. Законы Небес были абсолютны. Падший ангел не рассматривался в качестве ангела. Не было бы ничего странного, если бы к нему относились так же, как и к демону.


Откровение!


Это значит напрямую слышать голос божий. В моей прошлой жизни много ангелов умерло из-за их вмешательства.


Ташмаль было трудно меня понять.


“Откровение истинно! В тот день, когда Солнце поглотит Луну, Камаэль-ним спустится на Землю.”


Я внимательно посмотрел на Ташмаль. Она не могла мне врать, я был Хозяином Подземелья, так что она считала, что говорит правду.


‘Камаэль. Это Камаэль.’


Я слышал, что на небе было семь серафимов. В моей прошлой жизни я видел, что Задкиэль принимал участие в последней войне. Ангел уничтожил трёх герцогов и нескольких демонов, так что я был впечатлён. И скоро спустится ангел, не уступающий по силе?


'Баланс нарушится.’


Сила демонов всё ещё была посредственной. Если Камаэль появится, то даже великие герцоги не будут чувствовать себя в безопасности.


"Что значат твои слова о солнце, которое поглотит луну?”


“Я не знаю. Пророчества всегда абстрактны. Но… то, что я увидела, было ужасно… разрушение мира...”


Ташмаль глотала слова. Она немного нервничала.


"Я не знаю, когда точно это произойдёт.”


И это было самое важное.


Я встревожился.


Если откровение истинно, то Камаэль придёт на Землю. Будет неплохо определить место, куда он направится. Было бы хуже, если бы он появился в случайно точке мира. Было бы мудро оставить его в пределах досягаемости.


Проблема в том, что как только место будет названо святой зоной, туда будут стекаться все ангелы. Нужно решать, пойду я на это или нет. Мудрый выбор, но я должен быть в состоянии справиться с последствиями.


“Камаэль силён?”


Задкиэль был силён. Сильнее, чем я сейчас. Он был настолько огромен, что мог заслонить собой небо. У него была необычная ангельская форма. Он был круглым, как планета, и постоянно испускал лучи, каждый из которых был в состоянии уничтожить остров.


Мне нужно было знать.


"Он бессмертен. Если не убить 1,140,000 ангелов, находящихся в его подчинении, то он не умрёт.”


"1.14 миллиона...?”


Да, разница в количестве была. У меня даже миллиона существ нет. В лучшем случае, десятки тысяч.


Но у него было 1.14 миллиона ангелов в подчинении. Намного больше, чем у меня.


"Ты говоришь, что он появится с 1.14 миллиона ангелов?”


Ташмаль кивнула.


“Верно. Как только Солнце поглотит Луну...”


"Подожди, разве его целью будут не демоны?”


Камаэль спустится с небес, когда солнце поглотит луну. По словами Ташмаль причина, по которой Камаэль появится, находится в солнце.


"К сожалению, больше я ничего не знаю. Даже если бы я хотела, ответов у меня больше нет.”


Цк. Я пощёлкал языком.


Информации не хватало.


В любом случае Камаэль появится здесь с кучей ангелов. И всё меняется, если сначала нужно убить его свиту.


‘Будет трудно, нужно продумать святую зону.’


1.14 миллиона. В последний раз, когда ангелы появились, было трудно их обнаружить, потому что они появились в случайном месте.


Конечно, я не собирался сдаваться, я сделаю несколько шагов и к тому времени когда он появится, я буду готов.


К тому же...


'Я схвачу Камаэля. Отличное достижение перед тем, как стать дьяволом.’


Даже если он и спустится, то не прямо сейчас. А я буду становиться сильнее, чтобы схватить Камаэля. Я получу великолепное достижение, которого нет ни у кого из великих герцогов. Поэтому когда я стану дьяволом, никто не будет возражать в Мире Демонов.


Если ты сумел убить одного из семи главных ангелов, то ты достаточно квалифицирован для должности дьявола.


И… мне было интересно. Интересно, смогу ли я на равных сражаться с серафимом, если пройду дальше по пути трансцендентности. Если он так же силён, как тот ангел в моей прошлой жизни, то битва будет яростной.


“Хорошо. Они могут получить святую зону.. Но разместить там ангелов… такое возможно?”


"Остальные ангелы уже либо мертвы, либо наполовину падши из-за силы подземелья. Единственный вариант — это Хаш. Никто не посмеет сомневаться в Хаше.”


“Хаш? Он же ещё слишком молод.”


Ему даже шести месяцев ещё не было. Хаш едва мог произнести хоть одно слово. Я не мог довериться его способностям в ожидании того, что он выполнит задачу надлежащим образом.


"Остальные ангелы не помогут. Они не смогу пройти мимо глаз ангелов. Как только те что-то заподозрят, они нападут.”


Точно...


Хотя я и не слишком верил, но Хаш оставался единственным вариантом.


"Хмм, я хочу, чтобы ты обучила Хаша как можно сильнее. Тренировка закончится в тот момент, когда появится святая зона.”


Несколько длинных месяцев. Никакого варианта, кроме тяжёлой муштры не было.


"Я постараюсь.”


Решительно ответила Ташмаль.


Неважно, насколько быстр мог быть рост в подземелье, он всё равно был ограничен.


Я отдал на откуп Ташмаль рост Хаша.


Я повернулся. Ташмаль вскоре после этого исчезла. Ей нужно было приступать к тренировке Хаша немедленно.


‘Святая зона. Камаэль. Солнце, поглощающее луну.”


В ближайшем будущем у всех будет много работы. Если откровение не врёт, то вскоре все демоны сильно изменятся.


Я знал информацию, но что будут делать остальные демоны, когда Камаэль придёт на землю? Забавно было представлять.


"Уххх..."


Я услышал слабый стон.


Совсем рядом.


Ким Юра просыпалась.


"Мин-Джи!"


Сразу же после пробуждения прокричала Мин Юра. Она выкрикивала имя сестры, которая пожертвовала собой, но открывший перед ней вид не был ей знаком.


“Это место...?”


Темно. Свеча горит, но слабо. Влажное, сырое место. Первым, что она увидела, были скалы.


'Минутку, мой голос...’


Глаза Ким Юры расширились.


О боже мой!


Её голос был нормальным. Её дёсны были расплавлены, поэтому её произношение не было нормальным, но теперь он всё выговаривала прекрасно.


“Ах...”


Она могла даже ногами двигать.


Она страдала от паралича нижних конечностей, поэтому ей нужно было инвалидное кресло. Она не могла пользоваться мышцами на ногах, но теперь всё пришло в норму.


Ким Юра поспешно потрогала своё лицо.


Гладкое. Ожогов на коже больше не было.


'Как?’


Она нахмурился. Она потрогала свои волосы.


В то же время в её голове появились воспоминания.


Нападение вампиров. Жертва сестры. И… появление мужчины.


Тот мужчина спросил, хочет ли она спасти свою сестру. И после этого она что-то хлебнула из бутылки.


Вот и всё, что она запомнила. Неважно, как сильно она старалась, последующее вспомнить она не могла.


"Ты проснулась.”


В тот момент она услышала голов мужчины, вытащивший её из этого ада.


"Кто ты? Где моя сестра?”


Я тихо улыбнулся. Вот о чём она меня спросила в первую очередь. Она была бесстрашна.


Она вела себя храбро. Она этого места не знала, так что для неё естественно было бы испытывать замешательство.


“Ты скоро узнаешь. Хочешь посмотреть на изменения в своей внешности?”


Я вытащил зеркало из своего магического мешка.


Я поднял большой палец и подземелье озарилось. Появились огоньки и осветили подземелье.


Глаза Ким Юры расширились от удивления. Она взяла зеркало и посмотрела на отражение.


"Это… я?”


Невероятно.


Её тело прежде было сильно обожжено.


Теперь её кожа была чистой и гладкой. Люди и демоны обладают одинаковыми критериями красоты.


Естественно было удивиться, когда просыпаешься с совершенно новым лицом.


Дав ей время на осознание, я произнёс.


"Ты пробудилась в качестве Святой. Твоя сила сошла с ума, я тебя спас. Теперь твоя жизнь принадлежит мне.”


"Подожди минуту, подожди. Я спрошу ещё раз. Кто ты такой? Моя… где моя сестра?”


“Я Рэндальф Бригсиэль. Некоторые зовут меня Спасителем, а остальные — Хозяином Подземелья. Твоя сестра восстанавливается в безопасном месте, не переживай.”


В любом случае, мы с Ким Юрой заключили контракт.


Она не сможет от меня сбежать. Я холодно отвечал на её вопросы.


"С-спаситель! Ты на самом деле Спаситель?”


Содержание последующего она не особенно осознавала. Спаситель был важнее Хозяина Подземелья, потому что Спаситель сильно влиял на людей Южной Кореи.


Люди обычно слышали только то, что хотели услышать. Я и не пытался её поправить.


"Так меня называют.”


"Ах...!"


Ким Юра затряслась.


Сжав кулаки, она произнесла.


"Спаситель ним. П-позвольте мне посмотреть на сестру. Прошу.”


“Иди за мной.”


Я вёл её, сложив руки за спиной. Сейчас Гапарам должен осматривать Ким Мин-Джи. Предстоит много работы по созданию для неё нижней части тела.


Лаборатория Гапарама располагалась довольно далеко от Сердца Подземелья. Ким Юра побледнела, проходя мимо существ.


“П-простите меня, может… мы в подземелье?”


“Верно.”


Лорд орков вёл группу из сотен орков.


Но он не напал на меня, а ударил по левой стороне своей груди правой рукой.


Кунг! Кунг! Кунг!


Остальные орки последовали его примеру.


Таким образом орки приветствовали своего хозяина.


Сконфуженная Ким Юра спросила.


"Кстати… почему орки на нас не нападают? Они будто приветствуют вас...”


Теперь было понятно, что она не слышала меня.


Мне не нравилось повторять, но я повторю, чтобы разговор шёл гладко.


“Разве ты не слышала? Некоторые называют меня Хозяином Подземелья. Я хозяин этого подземелья.”
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Ким Юра по дороге не произнесла ни слова. Иногда она со странным выражением глаз смотрела на меня, но рта не открывала.


Я был Спасителем. А ещё и Хозяином Подземелья.


И это неизменный факт.


Из-за такой атмосферы Ким Юра не смела говорить, она просто переставляла ноги.


"Здесь."


Место, где живут тёмные эльфы.


Я пришёл к тому этажу, где располагалось Первичное Древо.


От него исходила аура сильнее, чем от любого из встреченных созданий.


Глаза Ким Юры расширились Из-за пробуждения и святой силы Первичное Древо приветствовало её.


“Святое дерево...”


Ким Юра пробормотала тихим голосом.


Я засмеялся.


"Это мелочь.”


Мы смотрели с разных точек зрения. Некоторые называли его святым древом, но для меня это дерево было просто необычным.


Я встретил богов земли, вернувшись в прошлое, и это дерево на них не похоже. Просто небольшое давление. Я не собирался возвеличивать дерево.


“Добро пожаловать, Хозяин Подземелья.”


Джуллиом первым заметил моё появление. Тёмные эльфы деревни стали в ряд за его спиной.


Их было примерно тысяча. Много детей… Кажется, численность тёмных эльфов выросла.


Они смотрели на меня с бесконечной преданностью. Я принимал такое отношение как должное, но Ким Юра смотрела на них с обожанием.


“Тёмные эльфы...”


Тёмные эльфы были известны за то, что не следовали ничьим приказам. Единственным демоном, которому они подчинялись, был, естественно, Хозяин Подземелья. Ким Юра прикусила губу, как будто избавившись от сомнений.


Верила она или не верила, я перешёл сразу к сути.


"Принеси мне женщину, которую я здесь оставил.”


“Да. Хотя она ещё не стала прежней.”


Джуллиом ответил. Я помотал головой и произнёс.


“Я хочу на неё посмотреть.”


"Следуйте за мной.”


Джуллиом показывал путь. Необычно густой лес в центре. Мы прошли мимо нескольких строений и подошли к дому Джуллиома.


Я оставил Ким Мин-Джи, которой требовалось лечение, на Джуллиома. Тёмные эльфы не особо жаловали людей… они выполняли мои приказы, но их нелюбовь не менялась.


Ким Мин-Джи лежала на кровати, сделанной из травы и листьев. Тёмные эльфы кормили её кашей.


“...Мин-Джи!”


Ким Юру переполнили эмоции, она направилась к Ким Мин-Джи. Но почему-то Ким Мин-Джи вела себя так, будто вообще ничего не слышала.


“Что-то не так?”


Я спросил о странном поведении Ким Мин-Джи Джуллиома.


"Ну… кажется, она лишилась чего-то важного.”


“Лишилась?”


"Её характера. Не знаю почему, но она ведёт себя как кукла.”


Я посмотрел на безэмоциональную, как марионетка, Ким Мин-Джи.


Характер. Характер.


Обычно он был в порядке. Кажется она страдала от шока, а ещё от моральных травм.


Проблема с пробуждением?


"Она идиот?”


Честно говоря, я на самом деле не знал, лишилась ли она своего характера. Но так обычно реагируют идиоты.


Джуллиом помотал головой.


"Она не идиот. На что-то на реагирует. Но.. разве она не связана с этой женщиной? Она сможет отреагировать.”


Ким Юра всхлипывала, обнимая Ким Мин-Джи. Но та не показывала никакой реакции.


"Я скоро вернусь. Буду рядом с Первичным Древом.”


“Как скажете, Хозяин Подземелья.”


Джуллиом посмотрел на двух тёмных эльфов. Я отказался от их сопровождения и пошёл в одиночестве.


Йихи могла общаться с Первичным Древом, потому что она была Первичной Фэйри, но я никогда не пытался поговорить с ним. Это особенное испытание, которого на мою долю ещё не выпадало.


Но услышав вести о Камаэле и о солнце, которое поглотит луну… я захотел придти сюда и немного подумать.


‘Это не я.’


Это не в моей природе, но я решил, что разок побыть эмоциональным не повредит. Я прислонился к Первичному Древу и сложил на груди руки.


‘Камаэль, солнце поглотит луну…’


Сильное существо, которого в моей прошлой жизни не было. Он появился из-за меня.


‘Я всё меняю.’


Изменения — это неплохо, я смотрел на новые возможности положительно. Но эти возможности часто происходят внезапно.


Несмотря на Камаэль и ангелов, я всё ещё собирался стать дьяволом. Но крайне важно быстро развиваться. Моей текущей силы не хватит, чтобы справиться с серафимом.


‘Я попал в Подземный Мир и стал сильнее. Сильнее всех. На этом я не остановлюсь и точно продолжу развиваться… но этого мало.’


В истории с Камаэлем множество вариантов.


И мне нужно предусмотреть все варианты.


Сейчас он был вне пределов досягаемости.


'Нет смысла становиться сильнее одному. Наращивая войска, я то же стану сильнее. Я могу улучшить своё подземелье и стать сильнее.’


Я нахмурился.


Задкиэль.


В прошлой жизни я уже встречал серафима.


Он был крайне силён. И все демоны его боялись.


Он уничтожил сотни тысяч созданий. Для него было бессмысленно сражаться с великими герцогами один на один. Нужно было многим пожертвовать, чтобы его одолеть.


‘Я хочу выиграть.’


Но… я хотел победить.


Я хотел убить Камаэля в одиночку.


Избавиться от Камаэля с помощью моих созданий — это достижение не надолго запомнится, но всё изменится, если я убью его один.


А для этого мне нужно стать сильнее.


‘Нужно смотреть только на мои чистые статы.’


Мой потенциал был равен 555 очков. И я всё ещё его не наполнил. В лучшем случае у меня было 440 очков. Нужно поднять мои очки больше, чем на 100 пунктов.


Заполнить весь потенциал.. возможно. Я думал, что это возможно. Тогда мои статы будут примерно равны 650 очкам. Тогда даже можно назвать себя богом и тогда я смогу справиться с Камаэлем!


‘Улучшить свои чистые статы.’


Я предчувствовал, что до 500 пунктов я свои статы смогу поднять без труда. Если нет, то мой потенциал не вырастет. Но этого мало, чтобы утолить мою алчность.


'Что-то неожиданное. Странная идея, о которой я бы обычно и не подумал...’


Обычные методы не сработают.


Нужен способ, о котором никто бы не подумал, но который, тем не мнее, будет эффективным.


Но находить идеи, недоступные для других, тоже являлось моей чертой. Это как ловить облако в небе.


Я долго напряжённо размышлял.


После я посмотрел на огромное дерево, которое бесконечно росло.


Первичность олицетворяет чистоту. У Первичного нет цвета.


Я поднял руку и положил на ствол Первичного Древа.


"Мне нужен ответ. На Небесах Царь Небесный может напрямую общаться с Первичным Древом о чём-то серьёзном. Если так… то мне нужен ответ на мои проблемы.”


Это была лишь легенда. Никакой надёжности и никаких свидетелей. Но я говорил серьёзно.


Мои чувства говорили, что у Первичного Древа есть ответ. Нет, будто я обрёл способность, подобную убитому мною Мартину, у которого я забрал глаза.


Я пару секунд подождал результата, но ответная реакция была сильной.


Я никогда не мог поговорить с Первичным Древом, но на этот раз всё получилось иначе. Я раньше открывал свою магию и говорил от имени Хозяина Подземелья, но Первичное Древо не отвечало.


Свииииик!


Вскоре его ветви задвигались.


Куоооонг!


Земля затряслась и корни протянулись, чтобы поглотить меня.


И в тот же момент я получил видение.


Вернувшись, я открыл глаза и обнаружил, что всё так же стою перед Первичным Древом.


Корни и ветви, обнимавшие меня, исчезли.


‘Похоже на сон.’


Я нахмурился. Я с трудом помнил что произошло.


‘Точно...Я сражался сам с собой.’


Воспоминание было нечётким, я заставлял себя вспомнить. Я дрался сам с собой. Но и только. Содержание и результат битвы исчезли из моей головы.


‘Нужно ли мне драться с самим собой потому, что у меня нет врагов?’


Я пощёлкал языком, посмотрев на Первичное Древо. В любом случае, неоднозначность моих воспоминаний наталкивает на мысль о плохом результате.


“Я вернусь.”


Я повернулся.


Я получил ответ. Я не знал, сделает ли этот метод меня сильнее, но всё же лучше, чем ничего.


Ангелы, разбросанные по всем местам света, начали двигаться. Она расправили свои огромные крылья и собрались в одном месте, не обращая внимания на врагов.


Будто они получили откровение.


Ангелы собрались в Украине, Европа.


В этом месте было расположено подземелье Мартина.


"За вечную славу.”


Тысячи ангелов собрались на верхнем этаже подземелья, и Алекс, ангел, занимающий наивысшее положении среди них, вонзил меч в землю и объявил эту территорию святым местом.


Хуууууонг!


В тот же миг святой свет покинул подземелья и осветил всё небо.


Подземелье превратилось в гигантскую колыбель.


Колыбель распространяла святую силу вокруг. Все существа поблизости были уничтожены, не оставив после себя ни косточки.


Только праведные люди могли находиться в таком месте. А испорченным лучше было бы позаботиться о себе.


Они молились, множество огней появилось в разных частях света.


Демоны, люди и оставшиеся ангелы смотрели на этот свет.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 189. Битва с самим собой 1



На демонов повлияло собрание ангелов и появление святой зоны. Ариэль и Упа пока прекратили воевать друг с другом. Сражение Максиума с горгоной тоже прервалось на время, после чего восстановилось.


Пандемониум...он собирал силы и пытался выяснить действия ангелов. Он узнал о смерти Мартина. Будто порох, готовый вот-вот взорваться.


“Мой Хозяин Подземелья. Древа Жизни и Смерти растут нормально.”


Крисли вернулась в подземелье.


Она пришла ко мне доложить о своём задании.


Я неподвижно стоял у Первичного Древа. Я не ответил, но Крисли спокойно продолжила.


"Пробуждённые стали появляться в два раза больше, и развиваются они быстрее. С Роем и Розой всё в порядке… у людей есть несколько кандидатов на место короля.”


“Хрммм.”


Я вытащил Гнев и Меч Императора. После чего взмахнул мечами, закрыв глаза. Я слышал Крисли. Просто мне всё это особенно интересно не было.


Именно то, чего я и ожидал.


"Гирин назвала семь людей, который могут стать королём. Среди них Эдвард и Ю Ён-Хе. Всё выяснится в священный день при крупнейшей луне.”


"Все ли люди согласятся с результатами?


“Да. Я боюсь…”


“Я буду за ними наблюдать.”


Если появится Спаситель, то всё может пройти более гладко. Рой и Рома смогут управлять людьми с большим авторитетом. Моё присутствие там необходимо.


Я снова начал махать Гневом, приняв решение.


Хвик!


Гнев быстро парил в воздухе, ноя помотал головой.


‘Странно.’


Я ходи несколько раз к Первичному Древу, чтобы сражаться с самим собой. Появлялся мой клон и я использовал все свои навыки и всё искусства боя на мечах, но постоянно проигрывал.


Статы клона не были выше… и я почти ничего не помнил о сражении. Это что-то вроде познания.


Мои воспоминания были частичными. После нескольких боёв я постарался восстановить свои чувства при помощи меча.


К тому же, одни из моих чистых статов вырос после попыток вспомнить свои чувства. Сила повысилась на единицу. Я был удивлён этим.


‘Мне нужно несколько месяцев для того, чтобы повысить стат обычными методами. Но я сделал это менее, чем за 10 дней… хорошее соотношение.’


Я решил, что этот метод для моего быстрого развития подходит, поэтому сфокусировался на сражении со своим клоном.


У него были такие же статы и такие же навыки, как у меня. Но он использовал всю мощь разностороннее меня.


Я пытался подготовиться, основываясь на воспоминаниях, но трудно подготовиться к «неизвестному».


“Мой Хозяин Подземелья. Вы чем-то озабочены?”


“Ты когда-нибудь сражалась сама с собой?”


“С собой...”


Крисли серьёзно подумала об этом.


“В последнее время… нечто подобное было в тренировочной комнате.”


"Расскажи.”


Продвинутая тренировочная комната.


Время для Крисли, находившийся внутри, текло иначе.


"Когда я вошла, то услышала в голове голос. Он сказал «только те, кто целостнее, могут уйти отсюда». И… Я не знала, что время там текло иначе, так что тренировалась изо всех сил, чтобы скорее выйти оттуда.”


В её глазах читалось много эмоций. Кажется, ей не очень нравится вспоминать то время. Я ничего не сказал и Крисли была вынуждена продолжить.


"Один день, пара дней… 100 дней спустя я осознала, что могу использовать навыки эффективнее. Но дверь не открылась, потому что я была далека от целостности. Я чувствовала себя несчастной, вспоминала прошлое. В таком состоянии я и находилась примерно 100 дней.”


Крисли едва ли могло что-либо поколебать. С трудом мог представить, чтобы её было так плохо, что она 100 дней находилась в депрессии.


"Но моя болезнь показала мне иной путь. Я увидела слабости своего прошлого. После этого я смогла стать сильнее и покинуть тренировочную комнату.”


"Как ты выбралась из депрессии?”


"Это..."


Крисли быстро посмотрела на меня прежде, чем снова отвести взгляд.


“...Я не знаю, мне трудно назвать причину.”


Я нахмурился, сжимая Гнев и Меч Императора.


Вкратце, она осознала свои слабости и смогла стать сильнее, исправив эти слабости.


Я беспокоился.


‘Мои слабости?'


Депрессия была из-за слабости. Я беспокоился, переживал, но никогда не впадал в депрессию. Нужно подумать о своих слабостях.


Но… Я немного мог сказать о своих слабостях. Высокомерие и самоуверенность были моими неотъемлемыми частями, я был успешен, основываясь именно на этой уверенности.


Желание обладать всем требовалось для того, чтобы стать дьяволом. Я не мог позволить этому помешать мне. Неважно, насколько важно всё это, оно не может быть важнее моей мечты.


“Мой Хозяин Подземелья. Я ответила на ваш вопрос?”


"Ты подала мне идею. Спасибо.”


Я кивнул и продолжил думать.


Слабости. Мои слабости.


В чём мои слабости?


Мои чистые способности были низки, но это нельзя назвать слабым местом. Мои навыки были высокого ранга, так что их тоже слабостью назвать нельзя.


‘Нужно над этим подумать.’


Полностью иное направление мыслей, я никогда о таком не думал.


Я только волновался из-за того, что моя техника работы с мечом несовершенна.


Я глубоко задумался, закрыв глаза.


31-й бой.


Первичное Древо обняло меня и я погрузился в мир иллюзий, где передо мной стоял клон.


"Я уже начинаю уставать.”


Хотя это и моё лицо, но 30 раз подряд мне на него смотреть надоело.


Я вытащил Гнев и Меч Императора.


Мой клон сделал то же самое.


"Я не устал."


Клон заговорил.


"Ты можешь говорить?”


Я не помнил этого. Но я много чего не помнил из наших встреч, так что он мог и говорить.


Но его ответ меня удивил.


“Это впервые. Я хотел сказать, что не устал.”


“Впервые?”


“Ты можешь задавать мне вопросы. Но ты сё равно забудешь мои ответы. В любом случае, результат поединка не изменится!”


Хваааак!


Мечи клона окружила тёмная аура.


Меч Тьмы.


Он использовал и Пламя гордыни и устремился на меня.


'Как я и ожидал.’


Этот шаблон повторялся множество раз. Я сумел собрать разрозненные воспоминания и вспомнил какие-то движения клона.


Канг!


Я напал на него с помощью его же движений.


В любом случае, его сила и его статы были такими же, как у меня.


Мы боролись пару минут.


"Ты выглядишь так же, как я, у тебя точно такие же способности, но ты полностью от меня отличаешься. Подделка. Это очевидно, если посмотреть пристальнее."


"Это потому, что я лучше?”


Клон ухмыльнулся. Я промолчал, никак на это не отреагировав.


"Манерность, характер… да всё, кроме внешнего вида, отличается. Ты точно мой клон?”


Не принимая во внимание его движения, я из его привычек и личности мог сделать вывод, что он полностью отличался от меня. Я был циничен, но не был пессимистом. Я не всегда насмехался над остальными.


Но в глазах моего клона всегда плясали огоньки насмешки.


“Я тот, кто я есть. Никто другой, только я.”


Хуаааах!


В пространстве появилось много трещин.


Из-за того, что он сфокусировал свою магическую силу на Гневе.


Куааааанг!


"Сегодня я заберу одно из твоих «детских воспоминаний». «Ночной кошмар»… хуху, может ты и сам не знаешь, но ты всегда был травмированным! Целостность — это отказ от несовершенных частей.”


Моя голова заболела.


Сильная боль. Я покопался в памяти, но битву с клоном я помнил всё ещё неотчётливо.


‘Я помню только его слова.’


Весьма примерно помню наш диалог. Но я не помнил, говорил ли он раньше.


'Ещё одно. То, как он использует свою магию.’


Я вспомнил одну из сцен нашей битвы.


Последняя фаза боя, но высвободил сгусток своей магии. Она сфокусировалась на Гневе и объединилась с Мечом Тьмы.


— Ловкость выросла на 1.


Я кивнул. От просто воспоминания мои статы росли. Каждый раз этого не случалось, но я всё равно развивался быстро.


30 попыток спустя мои чистые статы выросли на 3 пункта. Если так и продолжится, то за пару лет максимум я смогу заполнить остаток своего потенциала.


Было бы быстрее, если бы я мог тренироваться больше раза в день, но Первичное Древо это не волновало. Я мог сражаться с клоном лишь раз в день.


Как бы то ни было.


"Завтра продолжу."


Приятный опыт. В конце концов, мой противник был мной.


Я ушёл, думая о победе.


50-я попытка.


Я приветствовал моего клона улыбкой.


"Ты помнишь бой? Или может что-то из прошлой жизни? ТЫ похож на дёргающегося таракана.”


"Вскоре так выглядеть будешь ты.”


“Хуху! Забавно. Но только если ты выиграешь.”


60-я попытка.


“Знатность! Титул даётся только сильным демонам. Но, в отличии от тебя, я и без титулов силён.”


“Что ты хочешь сказать?”


“Забавно, что ты зацикливаешься на таких бессмысленных вещах.”


"Ты говоришь ерунду.”


70-я попытка...


"Почему ты возвращаешься? Хочешь изменить итог?”


“Ты спрашиваешь очевидные вещи. Я стану дьяволом.”


"Так ты заключил сделку с богами, чтобы вернуться? Ищешь силы, пытаясь убить самого себя? Забавно, забавно...”
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Глава 190. Битва с самим собой 2



Мы сражались всё больше и бои становились всё разнообразнее.


Потихоньку я начал понимать сущность «меня».


‘Бои продолжится и он всё больше напоминает меня. И, напротив, я...’


Раньше всё было иначе. Но чем больше мы сражались, тем более равными становились бои.


Нет, теперь я был впереди. А этот парень преследовал меня.


'Я становлюсь похож на него.’


Я пощёлкал языком.


После чего почувствовал облегчение. Я понял, что дело здесь не только в клоне.


И, наконец, 100-й бой.


Я вернулся к началу.


Кто здесь чей клон?


Теперь я не мог определить где он, а где я.


Я становился целостнее, а он — несовершеннее.


И… я становился всё апатичнее. Или я иссякал?


Мои глаза стали холодными. Я двигался плавно.


Я был похож на машину.


Этот парень уже не был моим противником. Он постепенно ослабевал, а я становился сильнее.


Но внутри меня была пустота.


Я думал, что у меня и кровь стала холодной.


Я внезапно подумал, что «не такой целостности я хочу».


Я становился сильнее, но не хотел становиться целостнее, если потеряю себя.


'Я буду громко смеяться, когда стану дьяволом.’


Таково моё желание. Моя мечта. Я хотел сидеть на троне и громко смеяться, а не просто сидеть.


Этот смех будет для всех тех, кто попытается забрать моё место. Но… если я стану апатичным, то не смогу ничего чувствовать, когда стану дьяволом.


‘Такого быть не должно.’


Чтобы стать целостнее, я должен избавиться от несовершенных частей?


Если так, то я не стану целостным. Я прошёл через множество опасных ситуаций, через множество испытаний даже в несовершенном состоянии. Но… это внезапное изменение словно смеялось над моими попытками.


Будто я отказался от своей мечты.


Я был доволен своим высокомерием и самоуверенностью. Но они были отбракованы как слабость.


Я приму себя.


Это не смешно.


‘Мне так не нравится.’


Небольшое изменение.


Я верну всё как было.


Это действительно бой с самим собой.


Придётся сильно постараться, чтобы вернуть себе прежний ход мыслей.


— Ловкость снизилась на 1.


Мои статы снизились. После того, как я вернул себе недостающие части, мои статы вернулись в первоначальное состояние. Но мне было всё равно. Такое совершенство мне было не нужно.


Может, и медленно, но я преуспею, идя своим путём...


После чего выражение лица клона изменилось.


“Глупый демон. Ты не можешь просто выбросить всё. Ты прошёл весь этот путь просто, чтобы отбросить результат?”


Его слова были грубыми, но выражение его глаз изменилось.


Удивление. Он был мною удивлён.


Его взгляд спрашивал, как такое возможно.


Я уже понял его, потому что практически слился с ним.


“Выбросить?”


Я засмеялся. То, что я получил в результате достижения целостности. Теперь я их отбрасывал.


Потом клон скрипнул зубами.


"Выбрать несовершенство! Глупо, тупо!"


“Не смеши меня. Разве ты сам не хотел этой глупости?”


Я засмеялся, глядя на него.


Он был иным с каждым новым сражением, менялся понемногу. И эти изменения были в чём-то мне знакомы. Я не мог не заметить, потому что он забирал частичку меня каждый раз.


Сперва я ничего не видел, но после дюжины боёв обратил внимание.


Я видел это лишь глядя на различные выражения его лиц.


"Разве ты не хочешь совершенства? Совершенство начинается с отбраковки несовершенных частей! Разве ты не хочешь стать сильнее?”


Огорчённо спросил он.


"Я хочу стать сильнее. Но я не считаю себя несовершенным.”


Те вещи, что он забрал у меня. Я не считал их слабостями. Мой клон думал иначе… так что я отличался от него.


После чего он взбесился.


"Несовершенный! Ты меня не победишь!”


"Я не считаю себя несовершенным.”


Сейчас я немного расслабился. Как только я увидел, как он взбесился, то понял, что направляюсь по верному пути.


"Несовершенство, что если ты несовершенен? Ты не сможешь стать дьяволом!”


"Это тупик. Наши стандарты иные.”


Я вытащил Гнев и Меч Императора.


Он прокричал.


“Никогда! Ни за что тебе не победить меня, пока ты не стал целостным!”


"Моя слабость — это ты.”


В отличии от своего клона я был уверен.


Я глубоко вздохнул.


И я вытащил Гнев и Меч Императора.


"Что ты делаешь?”


"Я не собираюсь терять себя, чтобы стать сильнее. И...”


Я насмехался.


“Я не собираюсь сносить что что-то моё существует где-то ещё. Возвращайся.”


Мы были разными. Никогда мы не будем одинаковыми. Но были у нас и общие черты. Я наконец-то понял причину. Он — отделившая часть меня.


Та часть, которую я подсознательно считал слабой, стала независимой. Я не понимал себя, это показывало узкость моего мышления.


Глаза этого парня с тем же лицом, что и у меня, яростно смотрели на меня.


“Оставь. Это самый быстрый путь к совершенству. Разве ты сам не знаешь? Разве ты не осознал правду, встретившись с богами, которые отправили тебя назад во времени? Конечно, ты знаешь. Они тебе должны были рассказать. Тогда почему...?"


"Почему я так поступаю?”


“Да. Почему? Твоё сердце стало чище. Но ты всё ещё сомневаешься?”


Моя скрытая сторона. Вот почему я назвал его своим клоном. Я помотал головой.


“Боги не просили меня стать целостным. Они признали моё несовершенство. Но даже и без этого я бы ни за что не выбрал путь, избранный кем-то иным.”


Я выберу свой путь.


Воспоминания моей прошлой жизни были лишь основой, я избрал новый путь. Не всегда он был верным, но я сумел продержаться до самого конца.


Может, сейчас я бы и засомневался, если бы мой путь был ошибочным.


Но теперь это изменилось.


“Ты пожалеешь об этом. Я едва сумел отделить от тебя…. Как только ты это поймёшь, пути назад не будет.


"Даже если ты часть меня, о которой я не заботился, я стану целостнее уже оттого, что узнал тебя.”


"Пустые разговоры!”


"Кто-то мне это сказал. Я был слишком молод и моя гордыня душила меня. Но тот, кто мне это сказал, умер от моих же рук.”


Я сражался с Окуллосом, нарушившим табу.


Победитель всегда прав, Окуллос потерпел поражение. Слова — это всего лишь слова.


“...Хорошо. Подожди и увидишь.”


Мой клон медленно пошёл вперёд, будто уже сдался.


Я засмеялся и распростёр объятия.


И он вошёл в меня.


Первой, кого я увидел, открыв глаза, была фэйри.


“Вы проснулись, Хозяин?”


"Йихи.”


Я поднялся. Я был в маленьком деревянном домике, наверно, в деревне тёмных эльфов.


"Вы три дня не просыпались. Йихи сильно-пресильно переживала.”


Йихи пальцами вытерла слёзы.


“Три дня… что за это время произошло?”


"Крисли ушла. Древа Жизни и Смерти выросли, с ними всё хорошо, семь кандидатов в короли были выбраны. Йихи спросила, двух из них Хозяин знает.”


"Крисли давно уже сказала мне об этом.”


Йихи моргнула.


“Хух? Как странно. Йихи рассказали только пару дней назад...”


Разговор не складывался. Что-то почувствовав, я спросил.


“Йихи.. Какое сегодня число?”


“12-е сентября. Немного похолодало. Йихи не нравится холод.”


“12-е сентября?”


“Что-то не так, Хозяин?”


"Всё нормально."


Я немного нахмурился.


Впервые я пошёл к Первичному Древу и сражался с клоном 9-го сентября. Прошло всего три дня.


И разговор с Крисли…


'Было ли это видением?’


Я вспомнил глаза Мартина, но не помнил, чтобы имплантировал их. Но, кажется, я обрёл частичку его силы.


Я не был уверен в том, что произошло.


‘Или это влияние Силы Доминантности?’


Может Сила Доминантности начала действовать, когда Мартин умирал. Я видел много сообщений во время того, как убивал существ, так что не на все из них обращал внимания.


'В любом случае, раз времени прошло мало, то и статы мои не изменились.’


Мои статы росли после сражений с клоном. Хотя что-то снизилось, но большинство статов заметно выросло. Буду расстроен, если всё это прошло впустую.


‘Окно статуса.’


Я открыл своё окно статуса для проверки.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Великий Герцог Демон (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Подземелья (Дополнительных очков статов +1 после убийства демона и уничтожения подземелья)


* Неутомимый воин (Ex U, Все Статы +2)


* Первый, Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все Статы +3)


* Нежить (Ex U, Интеллект и Выносливость +5)


* Правитель Подземного Мира (Легендарный, Все статы +5, рейтинг всех навыков ниже эпического ранга +0.5)


Статы


Сила 89 (+20) Интеллект 96(+15)


Ловкость 85 (+20) Выносливость 90(+22)


Магическая Сила 100(+16)


Потенциал: (460+93/570)


Остаточные очки статов: 14


Электрическая Сила: 21GW


Уникальные Особенности: Хозяин Подземного Мира. Сердце Монарха Ада полностью пробудилось.


Навыки: Сочетание Всего (Ex U), Око Разума (Эпический), Меч Тьмы (Эпический), Единство Священного Меча (Эпический, Пассивный), Элемент Молнии (Эпический), Гордыня (Эпический), Порочность (Продвинутый Эпический), Сила Доминантности (Продвинутый Эпический, Пассивный), Общение с Духами (Эпический, Пассивный)


Эффекты от Навыков и Предметов: Гнев (Сила +7), Лень (Ловкость +7), Гордыня (Выносливость + 7), Единство Священного Меча (Сила и Ловкость +3)


[До и После Сравнения]


Сила 105 Интеллект 107 Ловкость 100 Выносливость 107 Магия 113 Потенциал (434+93/555)


Сила 109 Интеллект 111 Ловкость 105 Выносливость 112 Магия 116 Потенциал (460+93/570)


Я хмыкнул, проверив окно статуса.


‘Мои чистые статы...’


Они выросли. Мои статы выросли более чем на 20 пунктов.


Я засмеялся.


‘Не ожидал такого.’


Я честно был рад видеть такой прогресс. Я сражался в своей голове, так что естественно было думать, что весь прогресс будет сброшен.


Но результаты были иными.


‘Даже потенциал вырос.’


Я ничего особенного не делал.


Я просто не признал «себя».


Просвещение просвещением, но такого я не ожидал. Перед проверкой я считал, что статы мои останутся на прежнем уровне.


‘Я не расстроен, но полон надежды.


Уголки моего рта приподнялись.


Клон сказал, что я расстроюсь, но никакого разочарования я не чувствовал.


“Хозяин?”


Спросила Йихи, подняв голову.


"Выпустим духов. Пора пообщаться с людьми.”


“Да, Хозяин. Кстати… Хозяин.”


"Что-то случилось?”


"Ваше лицо выглядит очень здорово, Хозяин.”


"На это мне ответить нечего.”


"Хииинг, очень здорово.”


Йихи воспарила и начала готовиться к заданию.
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Глава 191. Контракт с духами 1



Духи развивались прекрасно.


Рей и Сера больше не были единственными духами среднего ранга, к ним присоединилось ещё более 10 особей. Духи развивали и свою личность, они больше не были привязаны ко мне.


В вознаграждении за духов низшего ранга, низкого, среднего и продвинутого была разница. Не все духи смогут стать духами высшего класса.


Опыт опытом, но им нужны события для развития. Будет трудно достичь высшей позиции в иерархии духов.


В описании к навыку «Общения с Духами» было написано, что за духа низкого ранга я получу 500 очков, за среднего — 5 тысяч, а за продвинутого — 500 тысяч. Награда увеличивается в 100 раз за продвинутого духа.


Заполнив пустое место, оставленное Йихи, они учились общаться. Раньше я хотел повременить с контрактом с людьми, но теперь передумал.


Пробуждённые развивались благодаря Древам Жизни и Смерти, так что сейчас самое подходящее время духам заключить с ними контракт.


'Благодаря двойному контракту управлять людьми мне будет проще.’


У меня было примерно 100 тысяч духов. Все они были связаны со мной контрактами.


Обычно такое невозможно, но я списал это на великий огонь, который был внутри меня.


Благодаря этому я мог насильно разорвать второй контракт, заключенный с людьми, если бы я захотел.


Было хорошей идеей отправить духов, а самому тихо действовать за спинами людей.


“Отец. Прошу, найди мне и Сере контракторов.”


“Да, пожалуйста.”


Рей и Сера, который стали взрослыми, пришли ко мне.


Они могли принять форму, подобную людской. Они выглядели как обычные девушки, их имена тоже походили на обычные, но единственным отличием были их волосы, созданные из огня.


Я сидел на каменном кремле у Первичного Древа.


Впервые я сидел, не отягощённый тревожными мыслями и переживаниями.


Обычно я тренировался, но… теперь не чувствовал мотивации. Это из-за поглощения клона.


Отличное чувство.


Но Рей и Сера прервали мой перерыв.


"Просите меня найти их?”


"Н-ну… ни один ребёнок ещё не заключал контракта. Мы покажем им свой пример...”


"Прости...”


Рей и Сера почувствовали мой гнев и отступили на шаг.


Я сел и почесал свою бровь.


“Хотите заключить контракт?”


“Да. Этого будет достаточно для примера детям. Мы все связаны, так что они поймут.”


"Верно."


Рей ответил как можно искреннее.


'Это трудно.’


Даже если они и умеют общаться, ни один из огненных духов не покидал подземелья. Сами они искать контракторов не могут.


Вот почему Рей и Сера пришли ко мне за советом. Если бы они ничего не делали, то это притормозило бы всю работу.


‘Контракторы Рея и Серы…’


Они были особенными. Они первыми стали средними духами и исполняли мои приказы наилучшим образом. Они лучше всего развивались. В ближайшем будущем кто-то из них может стать продвинутым духом.


Первый контракт крайне важен, так что не повредит найти для них кого-то особенного. Отличный пример для подражания остальным.


Но я не знал никого подходящего.


Ю Ён-Хе и Эдвард?


Они не сильно выгадают от контракта со средними духами.


Духи должны быть сопоставимого уровня с контрактором и они будут развиваться, сражаясь вместе. Они уже отточили свои навыки, так что духам они не помогут.


Духи пожирали много магической силы.


‘Ким Юра и Ким Мин-Джи.’


Я кивнул.


Точнее говоря, я их всё ещё контролировал, но они были людьми, которые сейчас были не в подземелье.


‘Они, возможно, помогут решить проблему Ким Мин-Джи.’


Духи сильно помогли в восстановлении духи Йихи. Ким Мин-Джи тоже лишилась своего характера.


Они обе пробудились в качестве Святых. В то же время синергия между ними усилилась. Я знал, что нужно это использовать.


А для этого нужно восстановить личность.


‘Сейчас они не в подземелье, нужно их найти.’


Ким Юра предложила выйти из подземелья для того, чтобы её сестра могла восстановиться. Она надеялась, что знакомы виды ей помогут. Я с готовностью согласился, так что теперь они были среди людей.


Все необходимые условия соблюдены.


“Следуйте за мной. Я представлю вас вашим новым контракторам.”


“Да, отец.”


"Я в восторге!”


Я улыбнулся и пошёл.


Рей и Сера последовали за мной.


Ким Юра бродила по Южной Корее вместе с сестрой.


Она надеялась, отправляясь на эту прогулку.


После Пробуждения все раны Ким Юры исцелились, её выносливость была так высока, что она могла ходить часами без устали. К сожалению, теперь они поменялись местами и Ким Мин-Джи оказалась в инвалидном кресле.


"Разве не прекрасное место?”


Частично разрушенные здания, поросшие травой, но Ким Юра была рада. Хотя её сестра находилась в плачевном состоянии, она всё же была жива.


Единственной проблемой был её «дух».


С первого взгляда нижняя часть тела, созданная для неё, не отличалась от человеческой.


‘Всё благодаря Спасителю-ниму.’


Она не отрицала, что он был и Хозяином Подземелья, но… он был её благодетелем. Он спас жизнь её сестры.


А ещё он был Спасителем.


Ким Юра думала, что есть какие-то причины за тем, что он стал Хозяином Подземелья.


Он действовал за занавесом, спасая мир.


Если же нет, то Ким Юра не знала, что ей делать, окажись он врагом рода человеческого.


Сейчас её сестра была на первом месте.


Она не сомневалась, что её сестра вернётся в нормальное состояние. Если так думать, то она заслуживает того, чтобы её называли Святой.


"Сейчас время уходить. Мы были здесь слишком долго.”


Ким Юра осмотрелась по сторонам.


Люди энергично проходили мимо них.


И кланялись, лишь завидев Ким Юру.


“Ах, Святая-ним. Прогуливаетесь?”


“Святая-ним! Моё раненое плечо порядке. Спасибо вам.”


Ким Юра отвечала слабой улыбкой.


Святая. На самом деле её лечение было намного сильнее, чем у тех, род деятельности которых «жрец». Она могла излечивать даже от смертельных болезней, это было подобно чуду.


Сначала она лечила только раненых людей, но слухи распространялись и многие приходили к ней. Так её и начали величать Святой.


Она и была Святой.


‘У нас немного времени...’


Ким Юра помрачнела.


С этого момента её домом было подземелье. Её грудь сдавило после того, как она покинула подземелье. Она не знала почему, но догадывалась, что это связано со Спасителем.


Ким Юре нужно было вернуть сестру к прежнему состоянию, чтобы как можно скорее вернуться в подземелье.


Тратить много времени на прогулки значило проявить неблагодарность. Она даже не успела его поблагодарить.


‘Поздно вечером нужно тихо уйти.’


Ким Юра приняла решение.


Она долго уже находится в этой деревне.


Люди пока были добры к ней. Но это изменится, если она покинет это место.


“Мин-Джи. Небеса чисты? Я слышу пение насекомых.”


Ким Юра приняла решение и заговорила со своей сестрой Ким Мин-Джи. Ответа не последовало, но она продолжила.


Солнце ушло за горизонт, взошла луна.


Поздний ясный вечер. Всем пора спасть.


Ким Юра тихо покинула деревню.


‘Мне немного жаль.’


Деревенские были добры к ней.


Они слышали слухи о том, что она Святая, поэтому приютили и накормили её. Она иногда лечил кого-то. Она могла неспешно проводить сестрой, так что не cкупилась на лечение.


“Мин-Джи. Мы пересекли горы. Пожалуйста, примирись с неудобством.”


Единственным путём из деревни было идти через горы. Сложно было пройти здесь с инвалидным креслом, но Ким Юра была Пробуждённой.


Она с силой толкала кресло.


Дук! Дудук!


Раздался звук падающих камней.


Они взбирались уже давно, теперь Ким Юра почувствовала запах крови.


‘Точно. Пахнет людской кровью.


Хотя ей и не нравился запах, она не обращала на это внимания.


Если кто-то ранен, то Ким юРе следует его излечить.


Она шла пять минут и нашла источник запаха.


В тот же момент Ким Юра остолбенела.


"Ты дерьмо. Тебе следует умереть.”


"Хей, не растрачивайся понапрасну. Та Пробуждённая отлично обращается с мечом. У меня нога болит.”


"Раненые утром пойдёт к Святой. Наша Святая-ним вылечит тебя."


На земле лежали трупы, на которых сидели двое.


Деревенские.


Они охотятся на людей.


Дууук!


Инвалидное кресло наскочило на ветку и раздался хруст.


Деревенские посмотрели на Ким Юру.


“Хух? Святая-ним?”


"Куда это вы собрались посреди ночи?”


Их взгляд был затуманен. Они были на наркотиках.


Ким Юра, нахмурившись, ответила.


“Что происходит? Почему вы сражаетесь с людьми?”


Хотя их поймали с поличным, они сохраняли обычное спокойствие.


Они пожали плечами, улыбнувшись.


“Это? Мы просто хотим жить. Это не поможет.”


"Но Святая-ним поймала нас. Святая-ним важна для нас. Смертей стало меньше после появления Святой-ним.”


“Килкил! Святая-ним, я ранен, можете меня вылечить?”


Они не смущались своих непотребных шуток.


‘Сумасшедшие.’


Точно. Они пьяны.


И опасны.


Она не знала, что ей делать.


8 человек. Справится ли она со всеми?


‘Я должна.’


Она бы предпочла умереть но её сестра не сбежит.


‘Так что… вот почему я не верю в людей.’


Люди, казавшиеся добрыми, совершали такие омерзительные поступки.


Ким Юра тщательно привязала инвалидное кресло к дереву и прикусила губы.


Они продолжили говорить.


"Сражаться с тобой проблемно. Если отрезать тебе ноги, сможешь ли ты лечить?”


"А мы их отрежем?”


“Конечно, идиот! Иначе нам всем конец?”


"У мальца странный цвет… хухуху. Тем временем я ищу способов предотвратить смерть. Разве лицо это не лучше, чем у некоторых знаменитостей’?”


"Я буду первым. Страшим везде у нас дорога.”


Утомительная беседа. Они обсуждают всё так, будто на прогулку собрались.


Ким Юра достала маленький ножик. Никаких навыков обращения с ножом у неё не было, она купила его для самозащиты, но всё же лучше, чем ничего.


Благодаря Пробуждению она стала сильнее. Несмотря на то, что эти люди были Пробуждёнными, она не станет для них лёгкой добычей. Её обнаружиил и это проблема… но она не позволит им наложить лапу на сестру.


"Она меня ударит.”


"Ты пырнёшь меня ножом, когда я приближусь?”


“Айгу ~ Мне страшно!”


Для них Ким Юра была игрушкой.


'Я не могу проиграть.’


Ким Юра старалась успокоиться как можно сильнее. Она много жестокости видела в жизни, поэтому она не впала в панику. В таких обстоятельствах лучше бить первым, ждать нечего.


Хук!
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Она немного пригнулась и оцарапала ближайшего к ней человека. Не смертельная рана, но с его щеки капала кровь.


“Вот дерьмо! Это тварь сумасшедшая!”


Разразился гневом тот, кого поцарапали. Он не ожидал неожиданного нападения.


Ким Юре не повезло. Он был ранен, но никаких проблем с движением не испытывал. В итоге, ей предстояло справиться с 8 людьми.


‘Святая Броня.’


С помощью этого навыка она окружила тело святой силой. Ким Юра пробудилась в качестве Святой, но у неё не было атакующих навыков. Только лечение и защита.


Святая Броня создала щит вокруг неё, который сводил урон к минимуму. Уникальный навык. Обычный Пробуждённый не сможет её и поцарапать.


Ким Юра двигалась, вокруг её тела была броня.


“Э э? Что это такое?”


"Нож не проходит!”


Мужчины запаниковали, когда нож не мог пронзить кожу. Ким Юра ножом ударила мужчину в бедро.


"Куааааак!”


Раненый осел на землю.


Можно было его убить, но Ким Юра остановилась, она верила, что теперь он больше в сражение не полезет.


‘Я смогу.’


Гулп!


Она сглотнула. Впервые её приходилось вот так разбираться с людьми. Её жизнь и жизнь её сестры были в опасности. Её сестра не могла убежать, так что нужно было справиться с ними как можно быстрее.


“В-вот тварь…”


Теперь мужчины не могли так просто броситься на неё. Они умали, что он как загнанный олень или мышка, но теперь всё изменилось.


"Что вы мешкаете против женщины? Действуйте слаженно, идиоты!”


Громко прокричал раненый. Находящаяся в замешательстве группа немедленно очнулась. Им приходилось выживать в мире, полном чудовищ.


Они инстинктивно чувствовали опасность, исходящую от Ким Юры. Люди поняли, что, если не будут действовать, то шанса на победы у них нет.


“Хах, хах...!”


Ким Юра тяжело дышала.


Повезло, что уровень этих Пробуждённых был ниже среднего. Они нападали на гражданских, но… Ким Юра, Святая, была отлична от них.


Если бы у неё было немного больше опыта, то всё бы закончилось быстрее.


Выражение лиц мужчин менялось со временем.


Когда один, двое, трое из них упали, они больше не могли не обращать на неё внимания.


Ким Юра облизала губы и встала в стойку.


"Я убью того, кто приблизится.”


Впервые она омыла руки кровью. Она пыталась заставить руки не дрожать.


Она ядовито смотрела на мужчин.


В этом мире выживает только сильнейший.


Слабые умирают. Хотя они и были слабыми, но смогли выжить, этого достаточно, чтобы считать их сильными.


"Святая-ним, смотри сюда.”


И в тот момент. Она сражалась с пятью мужчинами перед собой, когда услышала голос позади. Она повернулась… и увидела, что первый, кого она ранила, держит нож у шеи Мин-Джи.


Обычный человек не смог бы двигаться с раненым бедром, но Ким Юра забыла, что он Пробуждённый. Она думала о них, как об обычных людях.


"Опусти нож. Да? Ты не хочешь ран на милой шейке твоей сестры.”


“Ах...”


Деревенские знали, как сильно Ким Юра ценит свою сестру. Растерянные мужчины начали приходить в норму.


Ким Юра побледнела. Это конец, она опустила нож. Для неё и сестры. Но она не могла позволить, чтобы они ранили сестру.


“Эх эх? Ты не опускаешь? Показать Святой-ним кровь сестры?”


“Стой! Я опускаю. Опускаю...”


Ким Юра закрыла глаза после угроз этого мужчины. Она медленно опустила нож на пол.


Тут же мужчины подбежали к Ким Юре и толкнули её на землю.


Ким Юра предчувствовала, что случиться. Она могла стерпеть раны на своём теле, но проблема была в сестре.


"Моя сестра… не трогайте сестру.”


"Зависит от того, с какой готовностью Святая-ним подчинится нам. Не так ли, друзья?”


"Да да.”


"Мы тебя не убьём.”


Человек, державший её сестру, со злостью пожал плечами, остальные с ним согласились. Но их глаза не были нормальными.


“Ах, боже.’


Было бы лучше избежать встречи с этими людьми, когда она почуяла кровь?


Или, может, лечить раненых — это грех…


Все хорошие умирают. В этом мире остаются только грешники. Не стоило ей быть такой доверчивой, её ошибка.


Она не понимала, почему с ними произошло такое.


— Хочешь заключить со мной контракт?


В тот момент она услышала голос в своей голове.


'Галлюцинация?’


— Меня зовут Рей. Гордое имя, данное мне отцом. Если заключишь со мной контракт, я уничтожу этих людей.


Голос, который она слышала, стал более отчётливым.


Голос девочки. Но вокруг не было девочек.


— Быстрее. Скоро будет слишком поздно. Всё будет иначе.


Может, это и галлюцинация, созданная её желаниями. Но она уже находилась на краю.


“Контракт… Я согласно.”


Хварурук!


После её слов возникло пламя.


“Огонь?”


"Ак!"


Огонь быстро разрастался и поглотил мужчин. Такой мощны, что их кожа быстро расплавилась.


"Ч-что? Чёрт! Что это такое?”


Человек, державший нож у шеи Ким Мин-Джи был потрясён зрелищем пламени, убивающего его товарищей. Он пытался сбежать, но не мог из-за раненого бедра.


“Аааааак!”


Пламя поглотило последнего.


Оно появилось перед Ким Юрой и превратилось в девушку.


"Я рада тебя встретить, несмотря на срочность ситуации. Как я и говорила, меня зовут Реи. Как зовут Контрактора?”


Всё случилось в мгновение ока.


Ким Юра едва смогла вернуть себе здравость мышления. Она испуганно ответила.


“Ю...ра. Ким Юра.”


“Ким Юра! Давай постараемся как следует в будущем.”


Прекрасная девушка с волосами из пламени улыбнулась.


Я издалека наблюдал за этим.


Средним духам или духам рангом ниже нужно заключить контракт прежде, чем показываться. Хотя у них уже были заключены контракты со мной, они не могли показываться остальным без контрактора.


‘Ким Юра выделится из остальных благодаря контракту с духами.’


Ким Юра Святая. Она повсюду будет привлекать внимание людей. Вслед за Реей остальные духи тоже будут находить себе контракторов среди людей.


Я решил не вмешиваться, полностью положившись на Реи.


Чем больше людей заключат контракты с духами, тем сильнее будут мои войска.


‘Надеюсь, что есть способ получить духов с иными атрибутами.’


А для этого нужно как следует развивать огненных духов. Будет трудно войти в Мир Духов, я смогу использовать огненных духов для того, чтобы остальные короли духов обратили на меня внимание.


Я получу и дополнительную выгоду, если верну выращенных мною огненных духов.


Глядя вперёд, я видел множество выгоды для себя.


'Теперь нужно отправиться к Максиуму. Сейчас между Упой и Ариэль перемирие, нужно ему помочь.’


Упа и Ариэль.


У Упы было преимущество, так что я добавил Максиума, чтобы сравнять шансы.


Максиум потерял много воинов, пытаясь препятствовать Упе.


Если не восстановлю его войска во время перемирия, то второго шанса уже не будет.


'Пяти миллионов очков должно хватить.’


Я подсчитал количество очков, которые мне понадобятся для дополнительных войск для Максиума и вернулся в подземелье.


Войска можно заказать в Магазине Достижений.


В нём было много сокровищ Монарха Ада, большинство из которых были ещё не открыты.


‘Сокровища размещены по категориям, для того, чтобы их открыть, необходимы очки или очки достижений.’


Я почесал подбородок.


Хранилище Монарха Ада. Было множество хранилищ. И не все из них появились немедленно. Для того, чтобы их открыть требовалось много очков, так что пока я их отложил на потом.


‘Пока очки мне не нужны, так что открыть одно вреда не причинит.’


Я посмотрел длинный список.


[Список Запечатанного Хранилища]


— Открыть запечатанное хранилище можно с помощью очков.


Хранилище Магического Оружия — 1,500 очков достижений или 2,500,000 очков


Хранилище Неизвестной Тайны — 2,000 очков достижений или 3,200,000 очков


Хранилище Свитков — 1,000 очков достижений или 2,000,000 очков


Хранилище Солдатов-Скелетов — 2,500 очков достижений или 4,000,000 очков


***


У меня было примерно 10,000 очков достижений. Обычных очков — примерно 15 миллионов. При таком количестве очков можно без последствий открыть одно хранилище.


'Максиуму нужны солдаты. Скелеты отлично подойдут.’


Было немного солдат-скелетов. Большинство волшебников с неохотой делились своими рецептами для их создания.


Но была большая вероятность того, что в хранилище будут непростые солдаты-скелеты.


‘Нужно открыть Хранилище Солдат-Скелетов.’


— 4,000,000 очков были использованы для открытия Хранилища Солдат-Скелетов.’


Магазин Достижений покажет список солдатов, находящихся в Хранилище.


Я кивнул. Я использовал обычные очки для того, чтобы разблокировать печать хранилища.


Передо мной появился ещё один список.


[Хранилище Солдатов-Скелетов]


Скелет-Маг — 100 очков достижений или 100,000 очков


Скелет-Охранник — 300 очков достижений или 400,000 очков


Солдат Хаоса — 1,000 очков достижений или 1,300,000 очков


Костяной Дракон (2) — 3,000 или 4,000,000 очков
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Всего было 4 типа скелетов. Маг и Охранник были мне знакомы, я видел их несколько раз в моей прошлой жизни. Пандемониум создавал их тоннами, поодиночке они не были сильны.


Но… солдата хаоса я не знал.


И не только, следующий в списке поразил меня.


‘Костяной дракон.’


Создание высшего класса 2го уровня! Я мог заказать максимум двух таких.


'У Монарха Ада было множество существ высшего класса.’


Монарх Ада старался стать богом. Он достиг уровня, невозможного для людей, его боялись демоны. Ничего странного в том, что он оставил множество существ высшего класса в Подземном Мире не было.


Может, в других запечатанных хранилищах были подобные создания высшего ранга.


‘Уступаем в качестве.’


Я почесал подбородок. Я мог восполнить численность войск с помощью магов и охранников, но можно было выбрать и стратегию получше. В любом случае, Максиум, скорее, ведёт партизанскую войну, не ввязываясь в лобовые столкновения.


Он мог надавить на противника и с меньшим числом войск. Максиум сражался эффективно. В вопросах стратегии Максиум был лучше меня.


‘Тогда...’


Я кивнул, решив, что покупать.


Серьёзная трата денег, но инвестиция того стоит.


Белем, Бразилия, Южная Америка.


В прошлом — портовый город, центр коммерции и перевозок.


Раньше население было свыше миллиона человек. Но теперь он был настолько разрушен, что едва можно было бы кого-нибудь найти.


Максиум был в центре.


В его подчинении было 5 000 скелетов, но он смог только выиграть немного времени. Что тоже было немало. Он управлял армией и избегал быть обнаруженным Упой.


Но такого долго не продлиться. 5 тысяч солдат быстро сократились до 2. Качестве скелетов было не ахти, так что у них были свои пределы возможностей.


"Хмм, жаль, но необходимы свежие войска.”


Пробормотал Максиум, находившийся рядом с берегом.


Солдаты были сделаны из мертвецом. Им есть не нужно. Проблема только в том, что войска пополняются слишком медленно.


Он повернул голову и увидел кучу костей невдалеке.


Два лича командовали солдатами и отбирали кости.


Там находились человеческие кости, кости существ и животных, но не все из них подходили для создания солдатов.


"Хотя это и не сюрприз…. куооонг.”


Он не знал, когда вмешается враг. Странно, что никаких затруднений не было, но он нашёл несколько баз. Потом войска Великого Герцога Упы устроили на него засаду поздней ночью.


Он немного опоздал и потерял почти всех солдат. Остальные спаслись благодаря навыку Максиума.


‘Теперь идеальное время для того, чтобы восстановить войска.’


Упа прекратил наступление. Он был расположен в Южной Африке и не предпринимал действий. Сначала Максиум переживал, что что-то обнаружилось, но это не так. Святая зона стала причиной того, что демоны сократили свою активность.


Как бы то ни было, теперь у него был шанс пополнить войска без всякого вмешательства.


Он никогда не мог стоять на одном месте больше пяти дней, так что скорость производства была крайне низкой.


"Работа идёт хорошо?”


Спросил Максиум у двух личей.


"Эти люди слишком слабы. Хорошие кости, мало.”


“В любом случае, ускорьтесь. В два раза.”


"Руки, больше помощи! Два человека, есть предел.”


Голоса личей были категоричны.


Они собирали мёртвые тела и вытаскивали кости. Материал так себе, так что они могли создавать только 30 скелетов в день.


Солдаты двигались и собирали кости. Громыхание неслось со всех сторон, но Максиум не был удовлетворён.


‘Его Величество доверил мне эту задачу. Если я остановлюсь на этом, гордости моей придёт конец.’


Подземный Мир. Свободный и пустой. Максиума назвали Жестоким Командиром. В отличии от остальных командиров, он хранил нейтралитет и не ввязывался в борьбе за сокровища. Может, он и не делал ничего, но на самом деле он сохранял свои войска на тот день, когда Его Величество вернётся.


Если кто-то действительно нацелится на сокровищницу, то он будет действовать… но он был наполовину истощён.


Потом его силой призвали в странный мир и он услышал звук бьющегося сердца. Тогда он понял, что ему нужно делать.


Вернувшись с Земли в Подземный Мир, он немедленно прекратил сражение между командирами. После он удивился, когда Его Величество снизошёл в Подземный Мир.


Ему не нравилось слово «судьба», но в тот день он поклялся Его Величеству в своей верности.


Ему была доверена важная задача, он не мог остановиться здесь.


‘Нужно напасть на слабые подземелья.’


Немного рискованно, но это самый очевидный путь. Он примерно знал, где расположены подземелья фракции Упы. Если он сумеет захватить слабейшее подземелье, то сможет за раз восстановить всю свою силу.


Проблема в том, что будет потом. Упа бездействовать не станет. Максиум не мог действовать необдуманно.


Хвааааааак!


Кувуоооонг!


Это случилось, когда Максиум искал иной способ.


Гигантский камни начали падать с неба, земля растрескалась, появилось пламя.


'Эти знаки...Герцог Аренд!’


Его магическая сила была уникальной. Он почувствовал её в тот день, когда Аренд устроил на них засаду.


Теперь он был в тылу.


Максиум посмотрел вперёд на море и увидел несколько кракенов и огромных кораблей.


Он вообще их не замечал, пока они не начали действовать. Если он сделал ошибку, то сделал ошибку, но в этом не было смысла.


‘Я поставил как можно больше защитных принадлежностей… как?’


Личи в разных местах установили магические предупреждения, солдаты были повсюду. Но он не слышал никаких новостей. Они начали нападение, а он даже не заметил.


‘Волшебник с огромным талантом.’


Личи не могли сравняться с магом, у которого было много навыков.


Максиум поспешно вытащил меч.


"Держать строй и отвечать!”


Он был настроен решительно.


В любом случае… битва лёгкой не будет.


Герцог Аренд, член фракции Упы, улыбался, показывая зубы.


"Хуху, твоё лицо забавно. Ты не заметил меня, пока я не подобрался близко.”


Аренду было приказано убить Максиума. Но каждый раз, когда он приближался, его цель ускользала, как призрак. Он не мог поймать Максиума.


Иногда Максиум скрывался часами. Было сложно справиться с Максиумом и в битве один на один, потому что он был лидером армии, существом высшего класса как минимум 3го уровня.


Но сегодня этому придёт конец.


Аренд засмеялся и оглянулся.


Там кто-то сидел на всех четырёх конечностях, из-за длинных волос трудно было понять, мужчина это или женщина.


Упал дал это лично Аренду. Волшебник, который мог обмануть существ высшего класса. Они были полезны, хотя у них были и свои ограничения.


‘Упа-ним дал мне эту возможность. Я должен её использовать.’


Максиум!


Рыцарь смерти.


Он не знал, откуда пришёл Максиум, но на этот раз нужно было его поймать. Может быть, он появился как событие, подобно ангелам, но было странно, что они появились одновременно. Была возможность того, что кто-то его призвал.


“Сбегать некуда. Смерть ждёт на земле, в воде и даже под тобой.”


Авренд поднял руку. Использовав навык «Землетрясение».


Квааанг!


Огонь и земля поднялись со всех сторон. Пламя поглотило солдат-скелетов и расплавило их кости.


Худшая ситуация, но он был закалённым ветераном.


Максиум уже подготовил магию как раз на такую ситуацию. Были ограничения, необходимо множество материалов и магический круг невозможно убрать, но оно необходимо, когда готовишь базу.


‘Личам и главным солдатам потребуется время, чтобы убраться отсюда.’


Для того, чтобы активировать магию движения, нужно время. Нужно выиграть это время. В этой ситуации нужно выжить любой ценой.


Даже если он потеряет всех своих воинов. Потому что Максиум был ценнее их.


Но он не мог с самого начала сбежать в одиночку.


Максиуму нужно время.


Его меч сверкал золотом.


Цербер и многие создания вокруг были уничтожены.


‘Аренд!’


Максиум следил только за одним. Герцог Аренд. Рядом с ним было неопознанное создание.


‘Этот парень.’


Ахх. Он немедленно понял.


Этот парень был волшебником. Магия, которая текла вокруг него, была иной.


‘Придётся его убить.’


На этом дело не закончится.


Они очевидно планировать сюрприз.


Маг был опасен, преследуя кого-либо. Это было рискованно.


‘Если он выживет, то станет помехой для Его Величества.’


Наконец, он решил, что избавить от волшебника лучше, чем от Аренда.


Личи не могли сравняться с чёрной магией волшебника. Неважно, насколько Его Величество силён, волшебник будет ему мешать.


Будет лучше выкопать этот сорняк сейчас.


“Меч!”


Хуоооонг!


Меч задрожал, золотое сияние распространилось сильнее.


Вскоре после этого Максиум, не обращая внимания на существ, побежал.


Я нахмурился.


‘Странно.’


Хрустальный шар, данный мной Максиуму перед уходом, ничего не показывал. Это служило доказательством, что либо шар разбит, либо связаться не получается.


Если что-то случилось, то мне должны были доложить. Но было ясно, что случилось нечто непредвиденное.


‘Максиум мог заметить, что кто-то устроил на него засаду.’


Максиум был первоклассным командиром. Его не застать врасплох. Он всегда готовил пару штук на случай, если его поймают.


Но были и сомнения. У меня было плохое предчувствие.


После того, как я получил что-то вроде предвидения, мои чувства стали острее. Когда я чувствовал нечто подобное, то в 9 из 10 случаев оказывался прав.


Кранч. Далгарак.


Позади меня, пока я смотрел в хрустальный шар, раздался звук.


Я повернулся и меня приветствовали два необычных скелета.


‘Солдаты хаоса.’


Восемь ног напоминали о пауках, два торса.


И, конечно, ещё 2 головы и 4 руки.


Полностью костяные и геометрически выглядящие.


Они были солдатами хаоса.


Я немедленно Оком Разума проверил их окно статуса.


Имя: Солдат Хаоса


Статы


Сила 101 Интеллект 66


Ловкость 88 Выносливость 99


Магическая Сила 77


Потецнциал: (431/431)


Уникальные Особенности: Рождённые в центре хаоса, могучие воины-скелеты.


Навыки: Хаос и Разрушение (Эпический), Вторичное Ускорение (Ex U)

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 194. Волшебник луны 2



Для скелетов они были отличного качества. У них был даже один навык эпического класса. Характерно, эти существа превосходили обычных.


Два солдата хаоса пошли за мной. Мы дошли до входа в подземелье, где нас ждали ещё существа.


Два костяных дракона!


Они были дороже того, что я ожидал, но их покупка мне вреда не принесёт. Если бы я купил драконов на аукционе, то они обошлись бы мне дороже 56 миллионов из-за противников по торгам.


Они были почти 100-метровой длины. Их крылья были и того больше. Их было двое. Трудно не быть потрясённым.


Я медленно вскарабкался на одного дракона. Солдаты хаоса залезли на другого и взяли поводья. Сочетание солдат хаоса и костяных драконов заставляла меня чувствовать разрушительную мощь за пределами воображения.


Конечно, не демонический дракон, но всё же дракон!


Драконы высокомерны и горды. Почти никогда они не следуют ничьим приказам. Я крайне завидовал демонам, которые сумели заполучить дракона.


Теперь я мог летать на костяном драконе. Он слабее демонического дракона, но сильнейший среди нежити.


“Хозяин ~ Куда вы идёте?”


Йихи, которая тёрла свои красные глаза, спросила меня.


“Я собираюсь встретиться с Максиумом. Докладывай, если случится что-то срочное.”


"Йихи постарается. Йихихи.”


Я не слишком в неё верил, но Йихи повзрослела после инцидента. Если случиться что-то срочное, то Йихи первым делом доложит мне. Конечно, её версия «Срочного» может немного отличаться от моей, но ведь и Крисли и Ташмаль заняты.


"Говори с Джуллиомом по мелочам.”


Джуллиому из тёмных эльфов можно было доверять. Йихи надулась так, словно расстроилась.


“Верьте Йихи, Хозяин. Ни одна проблема от моих глаз не ускользнёт.”


Я был доволен.


Я слегка пришпорил костяного дракона.


Куааааах!


Костяной дракон прорычал и расправил крылья.


Солдаты хаоса схватились за поводья сильнее и оба дракона покинули вход в подземелье.


"Берегите себя~"


Поклонилась уважительно Йихи.


Последний контакт между нами состоялся в Бразилии. Мне сказали, что они прячутся в маленьком городке под названием Белем.


Далековато, но драконы летели быстрее, чем я думал. Я смог достигнуть места назначения всего за полдня.


Он был расположен рядом с морем, но уже лежал в руинах.


Тела и кости всех видов существ валялись повсюду.


Я слез с дракона, огляделся и сделал вывод.


"Неожиданное нападение. Поблизости.”


Действительно, рейд. Неожиданный и Максиум понёс серьёзные потери.


К счастью, я нигде не видел тела Максиума.


Виновником был один из демонов Упы, но… я был настроен скептически, увидев остатки яростной битвы.


‘Он бы не потерял тысячи существ за раз.’


Тем временем, я не собирался отказываться. Чтобы вмешаться в битву между Упой и Ариэль я втиснул между ними удочку.


Максиум мешал им. Он исполнял для меня эту роль.


‘Нужно найти его.’


У Максиума было множество применений. Его нельзя было терять в таком месте.


"Осмотритесь. Если что-то странное увидите, сразу говорите мне.”


Свиии.


100 теней начали действовать.


После того, как я потерял с Максиумом контакт, я захватил с собой теней просто на всякий случай.


Примерно через полчаса тени начали возвращаться. Большинство ничего не нашли, но некоторые кое-что увидели.


‘Магия движения.’


Скупые отметки.


Наполовину стёртые, но точно магические круги для магии движения.


Для магии движения требовалось заметное количество материалов и времени. Остальных демонов здесь не было, так что это магия Максиума. На тот случай, если на него нападут без предупреждения.


‘Течение магии нарушено.’


К сожалению, я обнаружил, что магическая сила магии движения была полностью блокирована. Я не мог проследить к чему она привела.


‘Кто-то преследовал Максиума и намеренно блокировал течение магической силы.’


Я поднял руку ко лбу. Если на Максиума напали и ему нужно было спасаться бегством, то они никак не могли блокировать магический круг.


Максиуму это было бы невыгодно.


Почему? Враги верили, что у Максиума есть помощник.


'Есть сомнения, но я почти уверен.’


Мои мысли не были глупыми. В любом случае, враги приняли мудрое решение. Благодаря этому я остановился на этом. Я не мог восстановить стёртые следы.


“Хрррмм...?”


Я нашёл меч в руинах.


“Это...Меч Максиума.”


Я схватил выглядящий обычным меч.


Это именно тот меч, что использовал Максиум. Меч сиял величественным золотом во время сражения с врагом, но обычно был таким простым.


Может, именно поэтому враги и не нашли меча. Они всегда видели, как он ярко сияет в руках Максиума.


Я влил в меч магическую силу. Слабая золотая аура окружила меч.


Буруру!


В тот момент меч затрясся. Я передвинул его и меч перестал трястись. Я сделал то же самое и меч снова затрясся.


‘Меч реагирует на юго-запад.’


Я кивнул.


Меч трясся не просто так.


Такого раньше почти не было, но меч всё же мог развить собственную личность за годы использования. Максиум пользовался этим мечом больше тысячи лет.


Личность меча была слабо развита, но он знал где находится его хозяин.


Я покинул руины.


После чего взобрался на дракона и скомандовал.


“На юго-запад.”


Вся Южная Америка была территорией Упы. Я не мог беспечно двигаться здесь. Если меня поймают, это будет проблема.


'Кто-то идёт.’


Демон поблизости… Друмин? Он был заметно привязан к этой местности.


Он яростно преследовал меня с дюжиной виверн.


"Ускориться.”


Но виверны не могли равняться со скоростью костяных драконов.


Пааанг!


Костяные драконы развернули крылья и полетели ещё быстрее.


Было ещё несколько погонь до того момента как я прибыл на место, на которое меч сильно отреагировал. Множество гор, Максиум где-то здесь.


“Ждите здесь.”


Меня легко бы обнаружили, если бы я двинулся на драконах. Как можно лучше я скрыл их и пошёл один. Солдаты хаоса остались с драконами.


‘Запах смерти.’


Я нахмурился сильнее, ступив на землю. Не было ни следа существ, но неприятный запах был повсюду.


Похожий запах на тот, что был, когда я убивал командиров в Подземном Мире. Очень слабый, но всё равно отвратительный. Но это Земля, а единственным командиром на ней был Максиум.


Очевидно этот запах исходил от Максиума.


'Не узнаю, пока не проверю.’


Пока Упа лично не пришёл… Никогда бы не подумал, что Максиум так легко будет ранен кем-то ещё.


Цк. Я пощёлкал языком.


Я пошёл в указанном мечом Максиума направлении и вскоре нашёл пещеру.


Изнутри доносился сильный запах.


Здесь. Максиум внутри.


Внутренность пещеры была длинной. Я не видел никаких солдатов.


Вскоре… глубоко в пещере я нашёл Максиума, прислонившегося к стене.


Он терял сознание.


По его внешнему виду трудно было сказать жив он или мёртв.


“Максиум.”


Я открыл свою магическую силу и дал ему немного своей силы.


Спустя десятки секунд Максиум слегка пошевелился.


“Император...Ваше Величество...?”


Узнав меня, Максиум попытался встать. Я остановил его и сказал.


"Верно. Не нужно вставать. Просто объясни что произошло.”


“Луна...”


"Луна?”


"Сильная лунная магия… волшебник…”


На этом рассказ Максиума закончился. Он снова потерял сознание.


Я медленно положил руки на плечи Максиума.


'Волшебник не демон.’


Если бы противник был демоном, то Максиум назвал бы его имя. Но всё, что он сказал — это «волшебник».


Но я не помнил никаких лунных магов. У некоторых Пробуждённых были такие имена, но они не того уровня, чтобы сражаться с Максиумом. Так что не то.


'Упа что-то сделал.’


Я помотал головой.


Сперва нужно вылечить Максиума.
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Глава 195. Волшебник луны 3



Максим восстановился два дня спустя.


Тем временем я следил за окрестностями из глубины гор. Потому что недалеко были демоны.


Они искали не меня… они точно хотели найти Максиума.


“Что произошло?”


Вскоре после того Максиум очнулся.


Я сухо спросил его.


Его тело уже было мёртвым, так что физическую силу восстанавливать было не нужно.


Максиум быстро преклонил колени.


“...Меня застали врасплох.”


"Я знаю. Но я не понимаю. Быстрое нападение не должно было застать тебя врасплох. Я тебя переоценил?”


Все солдаты были уничтожены. Уцелел один Максиум.


Неважно насколько высок уровень демонов лишь немногие из них превосходят Максиума уровнем. Кто это сделал… Я не мог себе представить.


“Простите, Ваше Величество. Моих способностей не хватило… Я ничего не смог противопоставить демону Аренду.”


“Герцог Аренд возглавлял нападение.”


Я его знал. В прошлом он был довольно сильным герцогом. Один из герцогов фракции Упы.


Максиум слегка поднял голову. С блеском в глазах он сказал.


“Верно. Но рядом с Арендом была не поддающаяся описанию личность. Могучий волшебник с силой луны! Необычный волшебник, в мгновение ока сменивший день ночью.”


Максиум сказал это, после чего снова упал. Меня заинтересовала эта часть его рассказа.


Кроме того, кажется, именно этот волшебник ранил Максиума.


“Расскажи детальнее.”


"Он смог наслать «ночь» на ту территорию. Это пространство изолировано, так что я не замечал, пока не вошёл туда. Внутри этого пространства у него была невероятная сила. Конечно… Ваше Величество сильнее...”


Вкратце, из-за его способностей Максиум не заметил нападения. В этой части рассказа я преисполнился сомнений.


'Значит, волшебник силён.’


Мои глаза сузились. Волшебник, использующий величественную силу луны.


Немного удивительно. Если под командованием Упы такой персонаж, то он получит преимущество в битве против Ариэль.


Нет, если бы такой волшебник существовал, то я бы о нём слышал. Крисли много вражеских территорий по всему миру посетила.


‘Была ли причина, по которой они не использовали?’


Его назвали «волшебником луны». Любой мог бы использовать его против Ариэль. Не было причины скрывать его.


Может… волшебник испытывал свою силу на Максиуме?


‘Упа. Что ты наделал?’


Я положил руку на свой лоб. Волшебник луны, скорее всего, в царстве трансцендентности. Или, может, он сумел сильно увеличить свою мощь благодаря особенным условиям.


Или его призвали или он был получен в результате особенного достижения.


В любом случае, он — неожиданная новая фишка в игре.


"Это всё, что ты понял?”


"Аренд контролирует волшебника. Он всегда рядом с Арендом.”


Если бы я следил за Арендом, то знал бы, где находится волшебник луны. Но это значило вхождение в «сферу ночи».


Максиум не заметил его, пока не вошло в ночь.


Сможет ли он сбежать от меня?


‘Нет ничего настолько же трудного как неизвестное.’


Я стоял перед выбором. Ничего не будет, если я проигнорирую его. Я мог обрести что-то из-за этого. Моей целью было убить победителя схватки между Ариэль и Упой. Но если у Упы такой сильный слуга, трансцендентный маг, то игра уже подошла к концу.


Если он выпустит волшебника, то это может привести к разгромной победе. Тогда Упа станет противником серьёзнее. И станет сложно.


Подрезать сорняк...


Это один из вариантов, но нужно сделать всё тихо.


“Максиум. Нужно составить план как быстро показать волшебника луны. Нужно создать бой один на один со мной.”


Я мало знал о тактике. В прошлом это было проблемой, но теперь у меня есть подчинённые, которые могут заняться этим вместо меня. Максиум был сведущ в этой области.


Максиум немного подумал.


"Есть… но мне требуется немного солдат.”


Максиум очень осторожно продолжил говорить.


Я кратко ответил.


"Многих я тебе не могу предоставить.”


Дать ему дополнительные войска было камнем преткновения. Сейчас демоны Упы окружают это место и наблюдают.


Хорошо, что я пришёл сюда с двумя костяными драконами и двумя солдатами хаоса. С большим количеством существ было бы трудно остаться незамеченными.


“Много солдат и не нужно. Главное — качество.”


"Это просто. Следуй за мной."


Мы находились в пещере.


Я вывел Максиума наружу и медленно освободил немного моей магии.


Я вёл его через густой лес.


“Это...”


"Костяные драконы и солдаты хаоса. Их хватит?”


4 создания высшего класса. Достаточно силы, чтобы захватить одно подземелье.


Максиума затрясло.


“Ахх, давно я уже таких не видел. Они были, когда Императора создавал Подземный Мир.”


Он знал солдат хаоса. Максиум был старейшим рыцарем Монарха Ада. Так что это было не странно.


После Максиум продолжил.


“Этого хватит. Нет, этого более, чем достаточно. Связать ноги Аренда и отделить волшебника луны...”


“Оставляю это на тебя.”


"M-меня? Эти существа подчиняются только Вашему Величеству.”


“Оставляю их на тебя. Я пока позабочусь об отдыхе.”


Максиум решительно смотрел на меня, после чего сжал кулак.


Его глаза изменились. Он был преисполнен решимости всё сделать правильно.


Спустя мгновение Максиум поклонился ещё ниже.


"Новый Максиум. Я выполню приказ Вашего Величества.”


Аренд неистово хотел поймать Максиума. Аренд постоянно преследовал и тревожился из-за него. Максиум уповал на это.


"Ваше Величество, прошу, будьте терпеливы. Я справлюсь за неделю.”


"Ты так уверен?”


"Мне одному было бы трудно, с костяным драконом и солдатами хаоса у меня как будто полмиллиона воинов. Разве могу я потерпеть неудачу?”


Естественно, всё пройдёт хорошо.


“Тогда будьте осторожны. Ваше Величество. У волшебника луны странная магия. Я всего не понимаю.”


Его ремарка меня не обеспокоила.


Таинственный волшебник, который смог одурачить Максиума. Этого было достаточно для тревоги.


“В этом мире никто победить меня не в силах.”


Уверенно сказал я. На самом деле эти слова верны. Даже если здесь появится волшебник луны, я всё равно буду самым сильным в этой местности.


“Я вам верю. Тогда… Начинаю действовать.”


Я кивнул. Максиум забрался на спину костяного дракона.


Создание бы не двинулось с места, если бы не я им управлял. Может, так бы и было, будь я Монархом Ада, но я был и Хозяином Подземелья.


'Во время ожидания я могу попрактиковаться.’


Я доверил всё Максиуму. Я решил действовать отдельно от него, слушая периодические отчёты.


Но я не собирался ничего не делать.


В этих горах людей не было. Я мог использовать эту возможность для того, чтобы осмотреть мои битвы с самим собой. Я не мог упустить этого шанса.


Как только создания ушли, я нашёл место для концентрации. Мне не было нужды двигаться и махать мечом, мне просто нужно было спокойное место для медитации.


Максиум отправил одного костяного дракона напасть на войска Аренда. Он умело привлекал врагов и уничтожал их.


Он мог справиться только с несколькими существами за раз. Но ситуация менялась, если повторять такое десяток раз на дню. Аренд немедленно собрал все войска и отправил их преследовать Максиума.


"Ты здорово умеешь сбегать!”


Прокричал краснолицый Аренд убегающему Максиуму. Максиум останавливаться не стал, быстро исчезнув на спине дракона.


Скорость дракона превосходила ожидания. Как только тот начинал лететь, его уже не догнать.


Как бы то ни было, Максиум не стал полностью сбегать. Они приманивал их куда-то. Тем временем, другой дракон пока не появлялся.


"Если ты рыцарь, то сразись со мной!”


“Ты!”


Аренд был расстроен каждый раз, почти поймав Максиума. Его каждый раз тошнило от лица Максиума.


Прошла неделя, Аренд впал в отчаяние. Он преследовал Максиума своими быстрейшими созданиями.


Которые включали в себя и волшебника луны. Он был уверен, что у него достаточно войск.


Максиум умышленно позволил Аренду поймать себя.


"Твоему бегству конец.”


“......”


“Сдавайся. Тогда я убью тебя быстро.”


"Я никогда тебе не сдамся и за миллион лет.”


“Ха! Даже в такой ситуации. Ты продолжаешь болтать!”


Ясно, что битва неизбежна.


Тысячи существ напали на Максиума и костяного дракона.


Аренд с волшебником луны преследовали Максиума, а остальные набросились на костяного дракона и солдата хаоса.


Перед тем, как они схлестнулись, Максиум поднял свой меч и золотой луч света ударил в небо.


“Меч!”


Куааааанг!


Небеса стали золотыми и в то же время все услышали рык издалека.


Тотчас же...дракон и солдат хаоса показались.


По два каждого, всего 4 существа!


Немного, но их сила увеличилась в два раза.


Аренд выбирал только самых быстрых созданий, так что их качество было так себе. Не считая волшебника луны, сила теперь перешла к противнику.


“Эээк...!”


Напротив, Аренд сжал зубы.


“Ты справляйся с драконом. А я этим займусь.”


Он хотел справиться с Максиумм быстро, но ситуация перевернулась. Существам было опасно ввязываться в бой с костяным драконам и солдатами хаоса.


Максиум улыбнулся, увидев, что волшебник уходит.


‘Всё идёт по плану.’


Всё уже на полпути.


Склонённый волшебник луны выпрямился. Его спутанные чёрные волосы устремились в небо, показав два полностью чёрных глаза. Будто ночь сама была в этих глазах. Лицо и тело было таким высушенным, что непонятно было, мужчина это или женщина.


Волшебник луны начал подниматься в небо. Тьма устремилась к нему и вокруг стало так же темно, как ночью. Луна появилась на небе, чёрные глаза волшебника засияли жёлтым цветом.


Костяной дракон мгновенно повернулся. Он заметил, что здесь находится сильнейшее создание.


Волшебник луны протянул руки и луна засияла сильнее.


Вииааааааанг!


Частички света собрались на кончиках его пальцев. Спустя мгновение свет расщепился на тысячи лучей. Подобно падающим звёздам лучи направились к костяному дракону.


Хуууууонг!


Кварурурунг!


Костяной дракон выдохнул. Это обычный навык для дракона. Дыхание дракона было одним из топовых навыков. Обычно всё, что было перед драконом после использования этого навыка исчезало.


Но звёздный свет коснулся дыхания и начал поглощать силу. Что-то невероятное происходило на их глазах.


Костяной дракон заметил опасность, перестал выдыхать и спустился. Существа подбегали к нему, но костяной дракон быстро взмахнул крыльями и покинул территорию ночи.


Волшебник безэмоционально последовал за ним. Он двигался так же быстро, как дракон.


Погоня кошки за мышкой. Территория ночи двигалась вместе с ним, оставляя за собой лишь слабый лунный свет.


Волшебник луны не волновался о том, что Аренд остался далеко позади.


Он получил только одну команду. Справиться с костяным драконом.
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Я ждал. Сигнал должен достигнуть высшей точки гор. Моё восприятие было сильно, я бы немедленно заметил, если бы кто-то вторгся на территорию.


Максиум говорил, что он не замечал волшебника луны, пока тот не приблизился. Иными словами, это было испытание. Интересно, смогу ли я опознать «ночь», которую использует волшебник луны.


Я сел на вершине и закрыл глаза, медитируя. Прошло несколько дней, я не вставал.


‘Я просто думал, что тренировка — это двигать телос.’


Я думал, что двигать телом был ключ к тому, чтобы стать сильнее. Если не буду двигаться — не стану сильнее. До какой-то степени это правда.


Но Первичное Древо открыло мне глаза. Теперь эффективно было просто медитировать и представлять. Я мог смотреть на себя объективно и мог оттачивать свою технику.


Это невероятно. Я думал, что не смогу стать сильнее, не подняв статы, но теперь я стал на ступеньку выше с теми же статами.


Нет...Не только это.


Я знал. Но забыл.


В моей прошлой жизни. Было ли это до того, как я попал на Землю?


Я знал лучше всех, как слабый может справиться с сильным на поле боя.


Но попав на Землю, я слишком зациклился на окне статуса и навыках. Это наглядные индикаторы моего развития, поэтому я в них не сомневался.


Но моя тень постоянно выигрывала у меня с теми же статами. Я чувствовал разницу между нами с теми же статами.


Я буквально стал рабом своего окна статов.


Я забросил другую часть моего развития. Это моя ответственность. Необходимо было это исправлять.


‘Это чувство...’


В тот момент я сузил глаза.


Иноземное чувство на моей коже. Мрачно…


Я хотел засмеяться, но не мог. Моё тело среагировало первым. Даже до того, как я сумел осознанно подумать!


В этом случае это могло значить только одно.


Я встретил серьёзного врага!


Я уже встречал великих герцогов, знал, как они были сильны в моей прошлой жизни. Но они не были настолько хороши. Я был удивлён, встретив Короля Огненных Духов, но он тоже в пределах досягаемости в каком-то смысле.


Но… То, что приближается совсем иное.


В любом случае, прошло уже много времени. Это не потрясающее чувство. Просто другое. Я не мог понять, поэтому нахмурился.


После я открыл глаза.


Я смотрел в направлении, откуда шло это чувство.


‘Он прибыл.’


Ночь приближалась издалека.


Я видел это невооружённым взглядом.


'Восприятие.'


Максиум его не почувствовал, но я смог.


Но и только, я не мог сказать, где он находится.


От слабой способности предвидения толку сейчас не было.


Так что...Я выпустил пламя Гордыни, чтобы проверить.


‘Кто ты такой?’


Волшебник луны, создавший ночь. Тайное оружие, которое Упа прятал прямо передо мной.


Он яростно преследовал костяного дракона.


При его приближении постепенно сгустилась ночь.


В моих глазах, смотревших на него, было странное чувство.


Я не мог измерить.


Сильный, слабый, тип магической силы…


Кажется, он целостный, нестабильности не видно.


Поток магии у него был как начало, когда мир только рождался. Никогда такой магии не видел, так что не был уверен, как её оценивать.


‘Нужно встретить его лицом к лицу.’


Неизвестный противник.


Если всё покрытой завесой, то нужно отскрести хоть часть. Если я смогу это сделать, то появятся очертания магии.


Я поднял Гнев и Меч Императора.


‘Меч Тьмы.’


Два меча объяла тьма.


Я сконцентрировал мою магию на мечах и прыгнул к волшебнику.


Кваааааааанг!


Огромный взрыв, поглотивший сотни метров вокруг. Взрыв расширился, уничтожая всё вокруг.


Но на волшебника это эффекта не оказало. Его волосы просто немного иссохли.


Это бессмысленно. Даже меня бы такой удар ранил.


Я посмотрел на что-то, что было за ним.


Луна. Огромная луна ярко сияла. Он взял с собой и луну.


'Сосуд жизни?’


Нечто, что использовалось для сохранения жизни лича. Многие личи не могли сопротивляться искушению бессмертия и сосуд жизни спасал их жизнь. Луна была подобна сосуду жизни.


Но… приготовление отдельного сосуда жизни могло снизить эффективность магической силы. Нельзя использовать сильную магию, а если тело повреждено, то восстановление будет медленным.


‘Оно уничтожено и восстановлено в мгновение.’


Я был убеждён, что именно в сосуде жизни причина.


Прямо перед нападением я заметил, что его тело сломано. Всего на короткий период времени, но удара было достаточно, чтобы сломать часть волшебника. Вне зависимости от того, что я думал, регенерация была невозможна.


Но он был сломан и мгновенно восстановился. Это можно назвать восстановлением, но такой темп превышал мыслимые пределы. Меня это поразило.


‘Тогда что?’


Я не знал. Этот парень был реально странным. Из-за Меча Тьмы восстановление невозможно, кроме трансцендентных созданий. Иными словами, этот парень был трансцендентным


Волшебник луны смотрел на меня. Я приготовился к его нападению. Он точно знал где я после моего удара.


Но он прошёл мимо, будто ничего не случилось. Он преследовал только костяного дракона.


От моего нападения он даже не почесался?


‘Ха.’


Действительно возмутительно. Никогда такого неуважения не встречал в моей прошлой жизни. Если я нападал, то противнику приходилось отвечать.


Сжав зубы, я смотрел на луну. Если это действительно сосуд жизни, то я не могу его игнорировать.


Крылья, созданные огнём Гордыни стали гореть ещё интенсивнее. Стены мгновенно поднялись со всех сторон… Но, как и к настоящей луне, к этой я добраться не мог. Я решил, что сосуд замаскирован в луну, но это не так.


'Эта ситуация...’


У меня были широкие взгляды. Но волшебник луны остался за пределами моего здравого смысла.


Я не знал и проверил окно статуса.


‘Это эффект Лунного Ожерелья Хайена.’


Когда луна была в небе, моя магическая сила возростала на три.


Это настоящая луна?


Я напал на луну, но не мог до неё добраться.


“Цк.”


Её нельзя завладеть силой.


Я спустился


В этот момент треть крыла костяного дракона исчезла.


Вскоре, он будет уничтожен, если так продолжится.


‘Нужно на него напасть.’


Другого пути нет. Если я уничтожу его тело несколько раз, то он достигнет своего лимита. Тогда и посмотрим, будет ли он и дальше не обращать на меня внимания.


"Сверхъестественное."


— Благословение Сверхъестественного даровано.


Все статы увеличены на 2 на час.


‘Бог молний. Отправляйся пожирать.’


Я усилился ещё больше. Я снова использовал Меч Тьмы на Гневе и Мече Императора. Я сконцентрировался и добавил силу Бога Молний.


Такого я прежде не делал. Теперь все различные типы силы были собраны вокруг двух мечей.


Я нацелился силой, которая была на грани взрыва, на волшебника луны.


Он даже не стал избегать удара. Конечно, в момент моего произошёл огромный взрыв.


Кваааааанг!


Ошеломляющее зрелище, казалось, будто между небесами и землёй появилась стена.


Это в 10 раз сильнее моей прошлой атаки.


‘Я смогу воспользоваться ей всего несколько раз.’


Я влил в нападение огромное количество магической силы. Ещё осталось, но я не мог опрометчиво повторять нападение.


Ну что на этот раз?


Взрыв постоянно расширялся и сужался. Я не мог проверить что там внутри.


Вскоре последствия взрыва исчезли и я смог увидеть свою цель.


Одна из его рук исчезла. Точнее говоря, это место, где должна быть рука и ноги.


Кажется, он несколько раз уже восстанавливал своё тело, но неэффективно.


‘Вот теперь что-то есть.’


На этот раз на меня нельзя не обращать внимания.


Волшебник луны повернул голову и посмотрел на меня.


Примерно три секунды.


После чего он снова сфокусировался на убийство костяного дракона.


“......”


Я чувствовал что-то неописуемое, глядя в его глаза.
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‘Теперь посмотрим, сколько он сможет на меня не обращать внимания.’


Моё нападение точно ранило его, но волшебник смотрел на меня всего три секунды.


Честного говоря, с таким я прежде не встречался.


Я решил испытать его.


Он даже не думал о том, чтобы избегать нападений… его это сложным не делало. Я мог просто нападать на него.


Гнев и Меч Императора были наполнены магической силой. Исходя из его сил регенерации, просто перерезать ему шею будет недостаточно. Нужно ранить его сильнее.


Чварурук!


Огромное количество магической силы вырвалось из мечей и устремилось к волшебнику луны.


“Ха...”


Это заняло много времени. Вздох вырвался из моего тела. Я не двигался, но моя магическая сила была почти на нуле. Я нападал как сумасшедший на протяжении часа.


Он не мог не обращать на меня внимания. Его пустой взгляд перешёл от костяного дракона ко мне.


Но волшебник луны не двигался. Примерно треть его тела не подлежала восстановлению.


Это потрясающе. Честно говоря, я не мог в это поверить .


Пока я попал в него так много раз, что у серафиму бы не поздоровилось. Даже Король Огненных Духов и великие герцоги моей прошлой жизни исчезли бы после такого нападения. Исходя из предположения, что я попал бы по ним.


Невероятно, но волшебник луны сумел поддерживать большую часть своего тела. Кажется, он бы достиг лимита после сотен или, может, тысяч атак.


“Кто ты такой?”


Я тихо к нему приблизился. Волшебник луны всё ещё не двигался. Только его глаза были устремлены в моём направлении. Я чувствовал в его глазах «замешательство».


Может, он не знал, как со мной справиться. Он рисковал и не мог решить, что ему делать.


‘Я слышал, что он всегда рядом с Арендом.’


Может...он всего лишь кукла, которая выполняет команды. Ему было приказано справиться с костяным драконом и он преследовал его до этого места. Хотя я и напал на него, его приказом было истребить костяного дракона.


‘Кукла с огромными возможностями.’


Я и представить не мог как Упа получил такое существо.


Через простой призыв невозможно. Сущность небытия, он полностью отличался от того момента, когда я встретил Контегонома.


Я не знал, есть ли у него подобные достижения, как выращивание Первичного Древа или повышение рейтинга подземелья до уникального, но такое событие казалось беспрецедентным.


Волшебник луны. Передо мной стоял тот, кто в прошлой моей жизни не появлялся.


'Опасно.'


Мои инстинкты предостерегали меня.


Я видел, как он нападает на костяного дракона. Он управлял силой случайным образом, поэтому его нападения не были эффективны, но атакующая сила одного удара была потрясающей. Если у него такая регенерация, то неудивительно, что Максиум назвал его «непобедимым».


Даже я чувствовал риск.


Что если Аренд показал его и скомандовал ему заняться мной?


Нужно принять взвешенное решение. Было бы выгодно, если бы он и дальше продолжил действовать как кукла.


‘Сила Доминантности не действует.’


Я был угрозой. Он множество раз был в критическом состоянии. Но Сила Доминантности никак не проявилась.


Вряд ли доминантность Упы больше моей. Странно, что такая сила не проявилась.


Это доказательство того, что сущность по имени волшебник луны так же сильна, как великая огненная эссенция с силой доминантности.


Великий огонь...


Один из девяти огней, которому поклоняются огненные духи.


Бог огня для духов. Они не были истинными богами, но какая-то часть этого была правдой. Справляясь с существами многие продвинутые существа склонялись перед их силой.


"Я должен убить его здесь.”


Решительно сказал я. Я не мог позволить ему вернуться и присоединиться к силам Упы. Если я не смогу забрать его себе, то нужно избавиться от него тотчас же.


Я серьёзно смотрел на него. Даже сейчас он медлил. Ему было любопытно моё внезапное появление.


К нему можно было приблизиться.


В его глазах было замешательство.


Впервые он был ранен физически и он мог умереть, если он и дальше будет выполнять команду. Если он умрёт, то не сможет уничтожить костяного дракона. Из-за этого замешательства он вообще прекратил действовать.


Я собрал всю свою магию.


Гнев и Меч Императора раскалились, но я не остановился.


В тот момент, когда я собрал всю свою магию.


Его глаза изменились.


Я был врагом и ничего больше!


Кажется, он понял, что ему нужно убить меня, чтобы выполнить приказ.


‘Слишком поздно.’


Я уже почти завершил своё нападение. Когда он понял...


Сууууууяяяяянг!


‘Ха...’


«Ночь», окружавшая его, впиталось в его тело. Только луна осталась на небе.


Ночь была поглощена, так что я чувствовал, что что-то сильное грядёт.


Я ударил первым.


Предыдущие удары не могли сравниться с этим.


Нападение, которое вмещало в себя всю мою магию, наконец, достигло волшебника луны.


Куааааааааааанг!


Кажется, будто всё моё тело горит. Я открыл мои глаза навстречу ужасной боли и яркому солнцу.


Свааааак! Сваааааак!


Я услышал звук яростных волн.После того, как я струдом приподнялся, я убедился, что нахожусь на пляже.


‘Где я?’


Но я этого пляжа совсем не знал.


Последнее нападение уничтожило волшебника луны, но «ночь», поглощённая им, стала причиной взрыва. Огромного взрыва… может, он и отбросил меня сюда.


Вся моя магия была растрачена, так что я чувствовал, будто нахожусь в бессознательном состоянии после того, как меня ударило взрывом.


‘У меня почти не осталось магической силы.’


Моя магия была пуста. И быстро она не восстановится. Это значит, что большинство моих навыков для меня недоступны. Маленькое количество магии повлияло и на моё тело, сейчас я не такой сильный, как прежде.


Я спокойно исследовал своё тело.


‘Худшее состоянии.’


У меня было достаточно силы только для того, чтобы справиться с продвинутыми созданиями. Нужно место для того, чтобы восстановиться. Восстановить магию было делом первостепенно важности.


На мне было Кольцо Завоевателя. Этот предмет восстанавливал магию на 10% быстрее за каждую территорию. По моим подсчётам, вся моя магия восстановится дня за 3-4.


Конечно, мне не нужно оставаться здесь во время этого периода.


‘Йихи.’


Я мог связаться с Йихи издалека. Благодаря благословению Йихи.


Я хотел, чтобы Крисли или Ташмаль сопроводили меня обратно.


Но связь до ней не добралась. Йихи не отвечала.


‘Странно.’


Такое же было в Подземном Мире.


Но это место вокруг меня было похоже на Землю. Не было чуждого чувства, как в Подземном Мире.


“Вааа! Что делать? Такими темпами мир падёт!”


В этот момент мимо меня на огромной скорости пробежало существо. Оно было похоже на кролика, но высотой примерно метра два. Чистая белая шерсть и красные глаза впечатляют, но проблема в том, что он был слишком быстр. Он пробежал мимо пляжа.


Если бы не мой острый взгляд, то я бы его и не заметил.


‘Это?’


Кролик на бегу посмотрел на меня.


“Баг произошёл около 666! Айш, я так спешу, я чувствую, будто умираю!”


Он оставил после себя эти странные слова.


Он исчез.


‘Думаю, надо за ним следовать.’


Никогда не слышал о таком создании. Похоже на существо, но аура другая.


К тому же, кролик пах также, как волшебник луны.


Если так, то это не обычное место.


Я пошёл в направлении где исчез кролик.


‘Скорость...хрррм.’


Моя скорость была маленькой из-за того, что моя магия истощилась, так что я нахмурился. Я начал бежать с чистым телом.


Так продолжалось несколько часов.


Следы кролика были видны, но он сам был слишком далеко, чтобы его заметить.


Вместо этого я видел знакомых и необычных созданий.


"Территории 811 и 544 нарушились. Нужно их починить!”


“Вперёд!”


Вокруг двигались гиганты с молотами.


Они не видели меня.


Огромные бородавочники принимали солнечные ванны, а птицы, похожие на сорок, клевали что-то на земле.


Они бормотали что-то неизвестное, но не узнавали меня.


Я попробовал коснуться одной, но ничего не произошло.


"Эй, вы меня не видите?”


Ничего не изменилось, когда я подошёл к похожему на нос созданию и заговорил.


Они вообще не обращали на меня внимания.


'Кажется, кролик — ключ ко всему.’


Первый кролик, которого я увидел, узнал меня.


Я оставил нос в покое и пошёл по следам кролика.
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Глава 198. Мир 2



Я бежал долгое время. Кажется, я бежал уже часов 10, но небо не менялось. Кажется, в этом месте нет вечера.


Сила моего тела была всё ещё на низком уровне, так что я не мог бежать без перерыва. Несколькими часами позже я смог достигнуть своей цели.


‘Здесь.’


Место, где заканчивались следы кролика. Лесок с маленьким деревянным домиком в центре.


Я, не мешкая, вошёл в дом.


"Снова трещина на участке 784!”


“Закрыть участок 227! Все в укрытие!"


“Вааа! Где Учитель?”


Он всего лишь казался домиком. Когда я вошёл, то увидел странную бесконечную комнату.


Гигантский кролик сидел перед экраном такого же размера.


Это не тот же самый кролик, которого я встретил.


Моя магическая сила была всё ещё низка, но я его учуял.


Немного времени спустя я нашёл в углу кролика с ноутбуком в углу.


"А, что делать, без Учителя я не справлюсь...”


“Хей.”


"Система в беспорядке. Почему такое произошло? У кого был доступ с правами администратора? У меня к нему вообще доступа не было. Я никак не смогу это починить. Ююююююх.”


"Посмотри на меня.”


Дук!


Ноги кролика тяжело упали.


"Хух?"


Кролик странно на меня посмотрел.


И в тот же момент глаза кролика стали в два раза больше.


“Эх эх… Почему баг участка 666 пришёл сюда? Нет, как ты пришёл сюда?”


"Я не баг.”


Кролик уже говорил об этом на пляже, но мне не понравилось слышать такое снова. Я нахмурился, а кролик вскинул голову.


"Баг просто зовётся багом. Я не знаю, как он сюда попал, но сильная вакцина должна помочь...”


“Остальные существа здесь меня не видят. Только ты меня признал. Скажи мне. Кто ты такой и что это за место?”


"Вакцину!”


Кролик повернул голову и громко прокричал. Он немного подождал, но ничего не произошло. Кролик в замешательстве посмотрел на меня.


“Почему нет никакой реакции на вакцину? Подожди, только я тебя вижу?”


Я скрестил руки и ждал следующего действия кролика. Я решил, что у кролика недостаточно силы, чтобы быть мне угрозой. Я был слаб, потому что моя магия не восстановилась, но я должен был справиться.


После глаза кролика сузились. Он посмотрел на мою голову.


“Нет ID...Что ты такое, если ты не баг?”


“Рэндальф Бригсиэль. Демон.”


Я подождал, пока он запаникует. После чего представился.


“Демон? Ахх! Учитель несколько раз говорил о таком. Но почему ты попал сюда из Мира Демонов? Разве не Учитель разработал эту программу? Дава посмотрим."


Он поискал вокруг своих длинных белых ушей, после его схватил очки. Кролик надел очки и начал жестикулировать.


Кажется, будто он танцует. Кажется, он сумасшедший.


— Силовое внедрение извне блокировано.


‘Хух...?’


Передо мной появилось сообщение. В то же время от очков кролика пошёл дым.


Кролик быстро снял очки.


"Ч-что за? Эта программа? Разве она не изменилась? Больше того, уровень безопасности… это выше уровня Учителя! Невероятно!”


Его глаза были шокированы. Он широко открыл рот и с недоверием смотрел на меня. Ужас в его глазах сменил потрясение.


"Было бы очень страшно, если бы ты был вирусом извне. Вакцина на тебя не действует, узнаёшь только меня из администраторов… может, я уже инфицирован.”


“Я не понимаю о чём ты говоришь.”


Я действительно не знаю. Я слышал как люди говорят о чём-то подобном, но и только.


“Тебя зовут Рэндальф Бригсиэль? Могу я услышать откуда ты пришёл?”


Голос кролика был отчаянным.


"Должна быть и обратная реакция. Ты знаешь, кто я, а я понятия не имею кто ты.”


“Ах, прости. Мой ID 0001. Я администратор Обратного Мира.”


"Обратного Мира?"


Кролик кивнул и сказал.


“Луна! Мы называем это обратной стороной луны.”


После краткого введения, кролик проводил меня в маленькую комнату. Комната была заполнена лунным светом, в ней находилась карта универсума.


"Ты прибыл с Земли? Прости, я на самом деле думал, что ты программа. В любом случае, ты об этой земле говоришь?”


0001 указал на место на карте универсума. Он несколько раз постучал своим указательным пальцем, из-за чего карта универсума расширилась и появилась голубая планета.


"Кажется, верно.”


“Правда? Сейчас… ах, это трудно.”


“Трудно?”


“В эту планету администраторы не могут вмешиваться. Это правило, установленное топ-администратором. Один… прошло уже пять земных лет?”


Немного больше пяти лет. Частично совпадал со временем, когда демоны попали на Землю. Сузив глаза, я спросил.


"О каком администраторе ты говоришь?”


“Боги!”


“Боги...”


Я сначала не понимал. 0001 говорил о себе как об «администраторе». Он вообще не был похож на бога.


"У богов тоже есть ранги. В этом случае, Учитель, управляющий этим миром, администратор среднего звена. Я всего лишь помощник Учителя. Я не бог.”


Я кивнул, а 0001 продолжил.


"В любом случае, администратору среднего звена назначают мир. Они следят за тем, чтобы правила этого мира не пали… и напротив, топовые администраторы не позволяют нам прямо или косвенно вмешиваться в Землю.”


"Что насчёт местоположения дьявола Несущего Смерть?”


По мне эта история с богами похожа на ловлю летящего облака. После того, как я произнёс имя дьявола, 0001 любезно ответил.


"Дьявол был бы одним из топовых администраторов. Ах. Верно. Дьявол, который был силой выдворен на землю из нашей юрисдикции. Его звали… Несущим Смерть. Было противостояние, но администраторы низшего уровня были вынуждены продолжать.”


0001 закрыл рот. Он смотрел на меня, будто переживая за что-то.


"А ты прибыл с земли. Это связано с исчезновением Учителя?”


"О каком учителе ты говоришь?”


"Топовый администратор Обратного Мира. Два месяца назад он внезапно исчез. Как только Учитель исчез, кто-то получил права администратора и этот мир стал полным беспорядком. Мы ничего из-за этого сделать не можем.”


0001 был мрачен.


Я почесал подбородок.


0001 сказал, что этот мир находится за луной.


Луна. Администратор исчез. Место и время тоже совпадает. Кроме того, от 0001 исходит такой же запах, как от волшебника луны.


"Я мог встречать того, кого ты называешь Учителем.”


“Что...?”


"Он использовал силу Луны. Вокруг него всегда была ночь, несмотря на то, что я уничтожал его тело сотни раз, он постоянно регенерировал. После чего он поглотил всю ночь вокруг.”


"Это…. Точно! Учитель! Когда Учитель в плохом настроении, он поглощает ночь. Здесь ночи нет, поскольку нет и Учителя. Он забрал её всю. Кстати, тело Учителя уничтожено?”


Хотя информации не хватало, 0001 был уверен.


Был ли волшебник луны богом?


Ха! В такое трудно поверить.


Я не мог понять, почему бог вёл себя так. Что сделал Упа?


Но если он был богом, то это оправдывало его нереальную регенерацию.


"Им манипулировал другой демон. Он был куклой, которая потеряла свою личность и тупо выполняла приказы. Я сражался с ним, потому что он был моим врагом, я пытался его уничтожить, но у меня не получилось. После последней битвы я очнулся на пляже.”


"Ты способен сражаться с богом… какой замечательный парень! Если ты соберёшь его божественную сущность, то не сможешь ли ты стать богом? Завидую… нет! Подожди. Что? Учителем манипулировали?”


0001 показывал знаки замешательства.


"Им манипулировал иной демон.”


"Смертный контролировал бессмертного? Быть не может! Это против всех правил мира! Боги бы не позволили!”


Я вспомнил время, когда вернулся в прошлое.


Все боги Земли были запечатаны. Дьявол Несущий Смерть воспользовался этим. Он создал подземелья в местах, где были запечатаны боги и пригласил туда демонов.


Все боги были запечатаны, так что никто не поддерживал правила на земле. Кроме дьявола Несущего Смерть.


Но против него не было никаких санкций.


Дьявол не был связан правилами. Я понятия не имею, на что рассчитывал Несущий Смерть.


“Умм… что же делать? Мне необходимо найти Учителя.”


"Верни меня на Землю. Тогда я убью демона, который его контролирует."


Я убью и Аренда и Упу. Мне будет выгодна их смерть.


Но 0001 помотал головой.


"Это не так просто. Он отфильтровал мир и отравил Учителя. Этого будет недостаточно. Смертный… как такое возможно? Интересно, может в трещине проблема...”


“В трещине?”


"Примерно два года назад в программе произошла ошибка и она открыла трещину. Была возможность, что мир через 100 лет взорвётся. Секунду спустя… Я справился с этим. Я искал по всей системе. Проблем не было, но, может, что-то произошло за эту секунду… нет, есть ли в этом смысл?”


Его затрясло.


Его плечи тяжело опустились, будто он чувствовал свою вину в том, что его учителем манипулируют.


Кролик кусал себя за пальцы.


"Нет, это связано с небытием. Только у небытия был доступ за эту секунда! Невозможно, чтобы смертный использовал эту секунду. Сущность Небытия неизвестна...”


Примерно 2 года назад!


И небытие.


Звучит знакомо. Я хорошо с этим знаком.


Именно тогда был призван и уничтожен Контегоном.


Существо из небытия, о котором я никогда не слышал, было призвано на Землю.


“Возможность этого не нулевая.”


"Думаю. Это не поможет… Нужно сначала остановить Учителя.”


Кролик прошёл к углу комнаты и вытащил стрелу из шкафа.


“Это просьба. Эта вакцина спасёт Учителя. Иначе миру может придти конец."


Похоже на обычную стрелу.


Я заинтересовался и использовал Око Разума.


— Толкование программы.


Толкование закончено.


— Название: Лунная Стрела (Легендарный)


Описание: Стрела, созданная из сильного сгущения лунной ауры. Содержит благословение богов. Достаточно, чтобы назвать её клоном богов луны.


*Все статы +2 во время ношения, может пронзить все границы.


** Возможен полностью иной эффект в зависимости от пронзённого противника.


Легендарный!


Впервые в мои руки попало что-то такого рейтинга. Я видел такие предметы несколько раз, но никогда не дотрагивался.


Я получил такой предмет в полностью неожиданном месте.


“Я сделаю проход. Проход от Мира Демонов на Землю.”


"Проход из Мира Демонов?”


Интересно, это действительно необходимо? 0001 увидел выражение моего лица и объяснил.


"Я получил код для прохода из твоего тела. Разве ты изначально не был в Мире Демонов? Ты не сможешь пройти напрямую. Если я думаю верно… нужны определённые условия до того, как ты вернёшься на Землю. Если пойдешь из Мира Демонов, то эти кондиции не обязательны. Это имеет смысл, раз это твоё изначальное место обитания.”


0001 вытащил ещё одну пару очков.


Надев их он подвигал пальцами и сказал.


"Прошу, подожди пару дней. Много времени это занять не должно.”
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Спустя три дня я смог вернуться благодаря помощи 0001. Мой опыт там был крайне необычен и я смог немного узнать о богах. У них были правила и положения, но нынешняя ситуация на Земле была немного иной.


Но это не изменило моего образа мыслей. Моей целью было стать королём демонов и убить всех, кто встанет у меня на пути.


Я узнал, что волшебника луны зовут Густарте.


Он был богом, но теперь лишь кукла в руках демона.


Если Лунная Стрела не сработает, то остаётся только избавиться от Густарте. Я сделаю необходимый минимум для того, чтобы сдержать обещание, но не буду мешкать, если потребуется убить Густарте.


Убить бога. Никогда бы не подумал, что скажу такое.


‘Демон, убивающий бога.’


Забавно. Это миф, такое только в книжках бывает. Я не мог не засмеяться, представляя своё имя в книгах.


Я также составил план. Густарте не может полностью использовать свою силу. Он полностью подчиняется приказам. Если появятся противоречащие друг другу приказы, то он впадёт в замешательство. Он даже на какое-то время двигаться перестанет.


До серафима было ещё далеко, а могучий враг был прямо передо мной.


Густарте. Если он не хочет умирать, то пора прекращать быть куклой.


Как только я снова попал на Землю, всё было темно. Вечер. Я оказался точно там, где произошёл наш бой.


Окружающая территория была в беспорядке. Всё было уничтожено, в земле было множество отверстий. Дыры, кажется, были бесконечными.


‘Эта магическая сила…’


Я почувствовал множество существ и демонов. Важно было убраться оттуда.


‘Нужно найти Максиума.’


Тёмная ночь. Я быстро начал выбираться из этого места.


Было легко найти Максиума, потому что место для встречи было определено заранее. Это маленький островок рядом с Ресифе, Бразилия, где прятались костяные драконы, солдаты хаоса и Максиум.


"Охх, Ваше Величество!”


Максиум появился как только я открыл свою магическую силу и явил своё присутствие. Он был рад и быстро упал на колени.


“Я ждал вас.”


На теле Максиума было множество ран. Это показывает, как интенсивно было сражение. Я не стал хвалить его, вместо этого спросив.


“Ты позаботился об Аренде?”


"Простите. Он выиграл время из-за подкрепления других демонов. Я сокрушил его рот, но..."


Я кивнул. Максиум решил, что, если он уничтожит рот Аренда, то он не сможет больше отдавать приказов. Классное решение.


"Тогда волшебник луны сейчас с Арендом.”


“Это не обязательно правда.”


"Разве нет?"


Я удивлённо посмотрел на Максиума.


"Из-за взрыва казалось будто миру приходит конец. Причиной этого взрыва стали Ваше Величество и волшебником луны. Вскоре я отправился на место взрыва, но вы с волшебником исчезли. Просто на всякий случай я приглядывал за Арендом, но не видел рядом с ним волшебника луны.”


Максиум не принимал опрометчивых решений. Он был уверен, так что скорее всего его слова были правдой.


Волшебник луны исчез…


Я почесал подбородок.


"План изменится. Не беспокойся об Аренде.”


"Аренд? Тогда я...”


"Нет, на этот раз я выступлю.”


Глаза Макиума задрожали.


“……! Это из-за того, что я не справился с ним достаточно быстро? Может, моих способностей и не хватает, но, прошу, дайте мне последний шанс!”


Кунг! Кунг!


Максиум несколько раз ударил головой о землю.


Я не это имел в виду, но именно так это воспринял Максиум.


У меня была иная цель. Я ждал, когда Ариэль и Упа встретятся друг с другом. И мне нужно справиться с Густарте.


Если я справлюсь с Арендом, тогда Густарте может появиться. В любом случае, нужно справиться с Густарте.


Проблема была в Упе. Он может начать действовать.


Конечно, я не собираюсь направиться прямиком в подземелье Аренда.


Я просто сделаю так, чтобы Упа за мной не следил. Он точно не будет смотреть за Арендом!


А для этого мне нужно составить план.


'Встреча.’


Собрание великих герцогов.


После серии приглашений они соберутся на нейтральной территории, чтобы поговорить или чтобы провоцировать друг друга. Они могут и не придти на встречу, но это того стоит.


‘Они были любопытствовать.’


Особенно у Упы с Пандемониумом будут вопросы. Я мог созвать их и получить информацию, убью двух зайцев одним выстрелом. И, напротив, они могут попытаться добыть информацию от меня, но… этот конфликт не будет так плох.


"Оставляю нападение на подземелье Аренда на тебя. Я также расскажу тебе как засечь волшебника луны.”


“……! Новый Максиум. Я постараюсь изо всех сил.”


Он почувствовал облегчение и перестал трястись.


Я посмотрел сверху на Максиума.


В Обратном Мире я думал о том, как можно связать Густарте по рукам и ногам. Можно было справиться с Арендом и опутать Густарте.


Как только встреча завершится у меня для этого будет идеальная позиция.


‘Йихи.’


Благословение фэйри!


Оно в Обратном Мире не работало, но сейчас я на Земле.


Вскоре я услышал чистый голосок Йихи в моих ушах.


‘Да ~ Хозяин. Йихи сейчас работает в поте лица.’


'Есть работёнка.’


‘Да ~ Хозяин. Йихи сейчас работает в поте лица .’


Мои глаза сузились. Такой же ответ. Её голос был странно слаб. Я замогильно произнёс.


'Пусть Освен создаст четыре приглашения. Они должны быть завершены ко времени моего возвращения.’


‘Хуп! Й-Йихи. Йихи не спала. Приглашения? Я ему расскажу. Но что за приглашения? Ему просто нужно их создать?’


'Они будут доставлены великим герцогам. Я подумаю о словах. Трать необходимые для этого материалы.’


‘Йеп!’


Я завершил связь, услышав ответ Йихи.


"Не смог найти следов волшебника луны?”


“Нет, Ваше Величество. Ко времени моего прибытия они полностью исчезли.”


"Хмм, тогда, думаю, нужно возвращаться.”


"Я нападу на подземелье Аренда.”


Он хотел моего подтверждения. Воля наполнила его взгляд. Но я помотал головой.


"Нет, ты отправишься со мной.”


“Хух?”


"Равзе тебе новое облачение не нужно?”


“AhАх!”


Максиум был крайне впечатлён. Он использовал броню Подземного Мира. Сами доспехи были прекрасными, но очевидно, что прошли уже через многое. Как броня, так и шлем.


Они проржавели и в некоторых местах зияли дыры, из-за чего защита страдала. У неё было много опций, но в подземелье были доспехи получше.


"Пойдём.”


Я залез на костяного дракона, Максиум сел за мной. Солдаты хоаса залезли на другого дракона.


Это было похоже на отлив.


Освен и Йихи встретили меня по возвращении.


"Приглашения завершены. Этого хватит?”


Я изучил данные мне Освеном приглашения.


Больше всего впечатляла частичка жёлтой меди на каждом из них. Звёзды, окружающие Гнев и Меч Императора были вырезаны на другой стороне приглашения. Место для написания было красным и крайне провокативным, так что мне понравилось. Великолепные приглашения без изъянов.


“Превосходно.”


“Спасибо.”


“Йихи. Позови Крисли с Джуллиомом. Я буду рядом с Сердцем Подземелья.”


"Я поняла, йихихихи! Йихи позовёт их тотчас же!”


Йихи взмахнула крыльями и влетела в подземелье. Кажется, она хотела проводить их сама.


'Теперь… Нужно решить, что написать.’


Именно поэтому я позвал Крисли и Джуллиома.


Содержание приглашения!


Я не знал, что писать на приглашении, так что помощь двух интеллигентных людей мне пригодится.


Участие великих герцогов зависит от созданного приглашения.
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Крисли, Джуллиом и я сели у Сердца Подземелья составлять текст приглашения.


"Сначала нужно определить цель встречи.”


Сказал Джуллиом.


Не мешкая я произнёс.


"На поверхности — это поделиться информацией об ангелах. Но… со времён Окуллоса у всех великих герцогов есть скрытые планы. Это точно касается Упы и Пандемониума. Я ничего не знаю об Ариэль, но скорее всего и она тоже. Составьте фразу, чтобы намекнуть на это.”


Пандемониум забрал себе демонов Окуллоса. Упа сделал Густарте своей куклой. Ариэль может планировать не очевидные вещи. Неважно, насколько чиста она, она всё равно демон.


“Это будет немного провокационно.”


"Как насчёт того, чтобы использовать стихотворение?”


Спросила Крисли.


Я засмеялся.


"Не знаю, есть ли у великих герцогов такое элегантное хобби.”


Демоны, читающие поэзию. Никогда о таком не слышал и не видел. Возможно, у Ариэль есть базовый уровень литературного образования.


“Мой Хозяин Подземелья. Хоть и так, лучше использовать поэзию. Разве приглашение составлено не добросовестно?”


"Верно.”


Скорее, оно полно зла.


Кроме того… это лёгкая угроза для них.


Я знаю, где расположены подземелья великих герцогов. Я мог бы доставить им приглашения только зная местоположение их подземелий. Это само было провокацией.


После Джуллиом сказал.


"Если хотите, чтобы они участвовали, то будет неплохо упомянуть что-то об их слабостях.”


“Слабостях.”


“Подчеркните, что если они не будут участвовать, то информация уйдёт к другим. Это не должно быть что-то крупное.”


Я не знал всего о великих герцогах. Только пару фактов из моей прошлой жизни.


‘Я могу использовать некоторые из этих фактов.’


Мне не нужны крупные факты.


Я кивнул.


“Хорошо.”


“Мы с Крисли обсудили содержание. Я буду писать прямо перед вами, так что, прошу, советуйте.”


"Понял.”


Стихотворения — это для меня ново. Никогда их не читал. Мало было демонов с таким утончённым хобби.


Вскоре Джуллиом и Крисли определились с содержанием приглашений.


Упа.


Один из четырёх великих герцогов, он носил титул «Уничтожитель».


Он создал подземелье в виде замка и правил там. Он не жалел сил, чтобы воссоздать свой огромный замок «Булленон» Мира Демонов.


Из-за этого в его подземелье всегда было тоскливо. Длинные стойки чёрной брони, картин и мечей, развешанные по стенам, создавали атмосферу.


Раздувшееся тело и волосы, устремившиеся в небо. И, напротив, пара глаз, постоянно смотрящих перед собой, не внушают дружеских чувств.


"Дом великого герцога. Что думаешь, Крисли?”


Двое стояли перед Упой.


Крисли и Освен!


Оба пришли к подземелью Упы.


Крисли слегка кивнула. Она не была знакома с такими местами. С другой стороны, тело Освена расслабилось, будто он успокоился.


“Хммм, я...”


“Я Освен! Мы пришли сюда в качестве посланников Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэля.”


“Как забавно. Великий Герцог Рэндальф Бригсиэльl.”


Выражение недовольства на лице Упы было сильно. Он сел на трон, сделанный из костей, и посмотрел на них сверху вниз.


Грррр!


Киииии!


Длинный красный ковёр спускался со ступеней, существа повсюду пускали на него слюни. В зависимости от настроения Упы, существа могли показать зубы.


Их было примерно тысяча и все они, кажется, были продвинутого уровня.


К тому же, температура, окружающая Освена и Крисли быстро росла. Было так жарко, что лицо Крисли покраснело. Пальцы Упы мягко двигались, он контролировал окружающее пространство.


После Освен вышел вперёд.


"Мы посланники. Наша задача — отдать приглашение Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэля. Разве Великий Герцог Упа боится посланников?”


"Какое у вас оправдание? Я не помню, чтобы приглашал вас. Да, и вообще, у нас с Рэндальфом Бригсиэлем далеко не дружеские отноешния.”


Дук. Дук.


Движения рук Упы стали сильнее. Это доказательство, что настроение у него плохое. Если они примут неверное решение, то могу лишиться голов.


Освен встревожился.


"Спасибо за встречу с нами. Если бы не было причины, мы бы здесь не стояли. Но я уверен, что приглашение, которое мы принесли, является достаточным оправданием. Вы не получите никакого урона!”


Это подземелье. Им нужно справиться с существами. Неважно, насколько Крисли с Освеном сильны, у них есть свои ограничения. Кроме того, чтобы уменьшить риск, посланникам нужно говорить с Упой убедительно.


У Упы был для них вопрос. У Рэндальфа Бригсиэля есть посланники? Никакого вреда ему не причинит встреча с ними. Он думал.


Кстати… он не отпустит их живыми после встречи. Освен и Крисли почуяли намерения Упы.


Они только надеялись, что приглашение спасёт их. Но Освен не менял выражения своего лица.


"Хм… ещё кое-кто получит приглашение. Я знаю, что сейчас у вас с Ариэль война...”


Упа несколько раз коснулся подбородка.


"Я знаю, что он лишь спокойно ждал итогов, но… цк, я посмотрю. Покажи.”


Упа решил, что он поспешно извлечёт выгоду после того, как битва между ним и Ариэль закончится. Но он не мог и представить, что приглашение придёт во время паузы в войне.


Освен взошёл по лестнице с приглашением. Он дошёл до половину, когда появился лич и преградил ему путь.


“Что?”


"Приглашение. Проверить.”


Это для проверки, было ли что-нибудь сделано с приглашением. Освен нахмурился и передал приглашение.


Лич использовал специальное зеркало, наколдовал несколько заклинаний, после чего кивнул и передал приглашение Упе.


Чвааак!


Упа открыл запечатанное приглашение. Он быстро прочёл содержание.


“......”


Краткий момент молчания.


Освен и Крисли смотрели безучастно, но чувствовали себя так, будто ходят по битому стеклу. Неважно, насколько уверены они были, ничего не поможет, если Упа захочет снять с них скальпы. У них было бы мало шансов на выживание.


Квак!


По мере чтения лицо Упы становилось всё ожесточённее. Сила вошла в его руки и приглашение было уничтожено.


“Рэндальф Бригсиэль...!”


Квадудук!


Упа с силой сжал зубы. Его глаза остановились на Освене, когда он разразился гневом, подобно взрыву действующего вулкана.


"Скажите ему, что я буду участвовать. И… Я не куплючь на эту дешёвую насмешку. Скажите Рэндальфу Бригсиэлю, что я снесу ему голову вместе с головой Ариэль!”


Упа повернул голову. Это знак того, что аудиенция окончена.


Но слова «скажите ему» значили, что они покинут это место живыми.


Освен и Крисли посмотрели друг на друга.


Освен показал знак V своими пальцами.


Грифон подлетел к ним.


Крисли и Освен залезли на него.


"Упа точно такой, как сказал Хозяин Подземелья.”


"Это было яростное противоборство.”


Сказала Крисли.


Они летели по всему миру, чтобы отдать приглашения великим герцогам. Но встретиться с ними было нелегко. Великие Герцоги были сильнейшими среди демонов. Одно только приглашение не гарантировало встречи с великими герцогами.


Пока они встретили только Упу, но выражения их лиц не были весёлыми. Они пришли в подземелье в качестве «посланников» и им пришлось применить множество уловок, чтобы встретиться с Упой. У них было много возможностей умереть.


"Он страшный. Если бы не содержимое приглашения, то он бы пытался от нас избавиться. На самом деле… сейчас за нами кто-то есть.”


Упа — не тот демон, который претендует на великодушие.


Он не скрывал своего желания убить их. Если бы они сделали что-то не так, то Упа отрезал бы им головы.


"Он захотел найти местоположение нашего подземелья.”


"Это трудно. Нам нужно передать послание.”


Король виверн!


Именно это существо и следовало за грифоном.


Оно соблюдало дистанцию, но не могло избежать органов чувств Освена и Крисли.


Упа знал, что они встретят Ариэль и послал за ними короля виверн. Упа и Ариэль находились в состоянии войны, так что естественно, они хотели знать местоположение подземелий друг друга.


“Ускориться.”


Грифон начал махать крыльями чаще.


Вскоре король виверн пропал и Освен пробормотал.


"Надеюсь, что Ариэль Дьябло более приятна. Ху! Моё сердце бешено бьётся.”


"Я буду следующей.”


Крисли молча стояла во время встречи с Упой. Из-за того, что у неё не было опыта таких ситуаций. Она не хотела наделать ошибок, поэтому предпочла доверить дело Освену.


Ариэль Дьябло и большинство её демонов располагались в Северной Америке. Подземелье Ариэль находилось в США, но в последнее время она сменила два подземелья.


Гренландия. Самый крупный остров мира. 80% суши покрыто льдом!


Обычно подземелье принадлежало маркизу фракции Упы, но Ариэль наложила на него свои руки. Кажется, ей нравится страна, покрытая льдом.


Благодаря этому Крисли и Освену пришлось отправиться в Гренландию. Она охраняется сильнее Северной Америки, так что им потребовалось приложить значительные усилия, чтобы подлететь к подземелью.


“Почти нет разрывов.”


Освен восхищался. Все демоны Ариэль следовали стратегии. Их называли «Рыцарями Великого Герцога».


Наблюдатели размещались на дорогах, по которым мог двигаться враг. Наблюдателей окружали большие создания.


"Как мы пройдём?”


Спросила потеющая Крисли.


Они взяли с собой магические предметы и свитки невидимости. Грифона в воздухе не поймать, но трудно избавиться от врагов, покрывающих землю.


"Кажется, будто мне судьбой уготовано не жить...”


Освен помотал головой.


Его тело уже было мертво, но он вздохнул при мысли о том, что придётся сражаться с этими созданиями.


Их можно было принять за гору.


'Куоооонг. Экипировка для снятия проклятия почти уже готова. Было бы здорово, если бы я сумел вернуться живым.’
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Перед подземельем Гренландии.


Белый рыцарь охранял вход в подземелье.


Но Освен с Крисли видели, что он сильный противник. Течение магической силы было странным, он пах как ладан. Очевидно, создание высшего класса.


“Кто?”


Из шлема донёсся громкий и красивый женский голос.


Рыцарем, охранявшим вход в подземелье, была чистая белая женщина, покрытая снегом.


Освен попытался подойти, но Крисли его опередила.


“Мы посланники Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэль, мы пришли отдать приглашение для Великого Герцога Ариэль Дьябло.”


“Рэндальф Бригсиэль! Я уже слышала это имя.”


Белый рыцарь кивнул.


Но атмосфера позитивной не казалась. На них было устремлено враждебное чувство.


Крисли, не обращая на него внимания, сказала.


"Если знаешь, то открывай дверь. Мы не хотим сражаться.”


"Нет. Чтобы войти в дверь, вам надо подтвердить свою квалификацию. Великий Герцог Ариэль с кем попало не встречается.”


“Мы выполняем приказ Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэля...”


"Я буду слушать оружие, мужчина и женщина.”


Белый рыцарь вытащил рапиру.


От неё исходило желание не дать им войти.


Крисли повернулась и посмотрела на горько кивнувшего Освена.


Он не мог оценить противника, но ей казалось, что легко не будет.


Нет, и Освен и Крисли сами были равны по силе созданиям высшего класса.


В особенности у Освена был долгий, невероятный опыт. Теперь, когда его шесть рук восстановились и его оружие стало ещё сильнее, он мог сразиться с белым рыцарем.


Он был уверен в своих способностях.


Освен вытащил шесть мечей и произнёс.


"Сделаю как ты просишь.”


В тот момент рапира рыцаря устремилась к нему.


Она исчезла. В мгновение ока рапира достигла Освена.


Свааааак!


Но это слишком просто. Освен был немного удивлён, но не его тело. Его тело среагировало первым и уклонилось от удара.


Но хотя он и уклонился, голова Освена всё равно заболела.


Это из-за разницы. Он не мог сказать, что рыцарь слаб...


‘Легко не будет.’


Он выиграет. Освен иначе и не думал. Тех, кто был сильнее него в Подземного Мире можно пересчитать по пальцам одной руки. Белый рыцарь в их число бы не вошёл.


Чу чу чук!


Освен взмахнул шестью мечами. Он заблокировал рапиру.


'Я не могу быть сумасшедшим быком.’


Он не мог действовать необдуманно. Рыцарю, по сравнению с её скоростью, не хватало силы. Ей не хватало баланса. Но слабые атаки становятся сильными, когда их много.


Белый рыцарь использовал маленькие дыры для того, чтобы надавить на Освена. Даже маленькие дыры могут обрушить скалу.


"Я тебе, наверно, кажусь забавным.”


Освен был кузнецом. Кузнецом с удивительно высокими амбициями. Если бы он не был одержим мечами, то он бы не смог создать произведения искусства. То же самое было и сейчас.


Наконец… он захотел, чтобы его противник признал его. Он сильнее захотел выиграть.


На него напали.


Он был уверен, что на его удары нельзя смотреть свысока.


‘Ад.’


Восстановив свой характер, Освен создал шесть мечей. Он использовал божье железо, полученное от Хозяина Подземелья, чтобы создать шесть колонн, представляющих ад. Название оружия было Адом и после завершения, в его голове появился «навык».


Шесть мечей при скрещивании были адским огнём. Он сливался с Освеном, становился единым целым с ним. Вскоре он стал похож на яростного льва, появившегося из ада.


Белый рыцарь прекратила нападать. Она начала интенсивнее концентрироваться на рапире.


Это нападение, которое концентрировало всю её разрушительную мощь в одной точке.


Освен понял это немедленно. Он знал, что лучше уклониться, но понимал, что не стоит всё слишком затягивать.


Так что он решит всё одной своей атакой. Оба сражающихся были уверены в своих атаках.


Вскоре они устремились друг к другу. Чёрный огонь окружал Освена, навевая воспоминания об Аде. И напротив, белая магия рыцаря, сконцентрированная на рапире, быстро, как снаряд, устремилась вперёд.


И...как раз когда они должны были ударить друг друга.


Чаееенг! Чинг!


Меч и рапира улетели.


"Хватит.”


Остров, покрытый снегом. Женщина оставляла отпечатки ног в этом месте.


Демон с яркими козлиными рогами, контрастировавшими с её бледными глазами.


Ариэль Дьябло появилась.


Ариэль стояла перед ними, её лицо не выражало ничего. Хотя, кажется, она не собиралась навредить Освену и Крисли, понять, о чём она думает, было трудно.


Даже её слова были неясными. Они только молча могли выполнить её приказ.


Подземелье, в которое они вошли, было спокойным.


Существ в нём не было. Это неудивительно, ведь это место было завоёвано.


Из-за дружеской атмосферы место казалось ещё более враждебным. В частности Освен был шокирован тем, что его атака была заблокирована.


Если бы дело было в простом отражении нападения, то он бы не был удивлён. Но если бы это было поле боя, то его голова уже слетела бы с плеч.


“Вас послал Рэндальф Бригсиэль?”


Вступив в магический круг, Ариэль впервые открыла рот.


“Верно. Мы здесь для того, чтобы передать приглашение Великого Герцога Рэндальфа Бригсиэля...”


"Много говоришь.”


Она хотела проверить только это.


Она простым жестом активировала магический круг.


Засиял яркий свет и появилась маленькая трещина. Как только свет исчез, все они оказались в совершенно ином месте.


Освен и Крисли были удивлены.


Белые рыцари… как минимум 20 из них выстроились в две колонны.


Все они были разного размера. Их личность нельзя было распознать из-за брони, полностью покрывавшей их тела, но некоторые казались детьми. Было очевидно, что рыцарь, охранявший вход, был моделью постарше.


Нелегко было понять их силу. Если они и не были высшего класса, то были, как минимум, продвинутого.


"Вы вернулись, Ариэль Дьяблo”


"Накройте стол. У нас гости, нужно обходиться с ними подобающим образом.”


“Да.”


Вскоре Освен и Крисли сидели у огромного стола. Белый рыцарь акууратно проводил их сюда.


Освен и Крисли не открывали ртов, появилась еда. Им нужно было понять намерения Ариэль Дьябло. Но они не могли узнать чего она хочет.


"Вы кажетесь обескураженными.”


Ариэль улыбнулась. Это жест сильных. Уверенность и свобода были в каждом её жесте.


Вокруг неё была атмосфера, которую нельзя просто получить. С рождения… такая атмосфера из-за того, что она родилась с кровью короля демонов.


Освен прекрасно был об этом осведомлён. Он знал только одного, похожего на неё. Монарх Ада.


"У Рэндальфа Бригсиэля что-то хочет мне сказать?”


“Это...”


“Вот.”


Освен вылез перед Крисли, пытавшейся пройти вперёд.


Крисли была всё ещё слаба в таких вещах. Для неё невозможно было общаться с таким сильным противником. Он хотел дать ей шанс, пока не увидел Ариэль. Ариэль Дьябло не тот демон, который пропустит что-то мимо ушей. Может… Инстинкты Освена подсказывали, что она опаснее Упы.


Ариэль взяла приглашение и начала читать.


“Хрмм...”


В отличии от Упы она не показывала ни знака раздражения. Она просто с интересом прочла текст приглашения.


Много времени это не заняло. Спустя 30 секунд Ариэль посмотрела на Освена.


"Очень интересно. Вы всем великим герцогам передаёте приглашения?”


"Да.”


Если бы он сказал, что сначала направился к Упе, то Ариэль могла сделать неверные выводы. Ариэль слегка постучала по столу.


"Это беспрецедентно. После того как король демонов исчез, не оставив наследника, великие герцоги никогда не собирались. Но тот, кто занял место Окуллоса, созывает всех врагов вместе! Хухуху...”


Ариэль казалась крайне воодушевлённой.


Она воевала с Упой, но Крисли и Освен были удивлены её полностью иной реакцией.


Она вела себя так, будто не беспокоилась даже об Упе.


"Еда остынет. Давайте. Она специально для вас приготовлена.”


Она точно не была враждебной.


Но они всё равно чувствовали себя скованными.


Освен и Крисли взяли ножи и вилки. Так началась длинная и тихая еда.


Как только они вышли из подземелья, Освен вздохнул.


"Это женщина без слабых мест. Она дочь короля демонов? И в самом деле...”


"Те рыцари. Они кажутся смесью.”


После Крисли открыла рот. Кажется, что она больше обратила внимание на рыцарей вокруг Ариэль.


"Ахх, они не обычные. Они точно странные… я не знаю, что это за смесь.”


"Может, эти рыцари — это сильнейшее оружие Ариэль Дьябло. Упа приручил волшебника луны.”


"Нашему Хозяину Подземелья придётся справиться с такими монстрами, легко не будет.”


Освен пощёлкал языком. Все великие герцоги что-то скрывают. Скорее всего, и в рукаве Пандемониума что-то спрятано.


"Давай быстро покончим с этим и вернёмся. Нам многое нужно рассказать Хозяину Подземелья.”


"Осталось только одно место. Пойдём.”


Двое быстро забрались на грифона и полетели.


Я услышал отчёт Крисли и Освена и начал ходить вокруг Сердца Подземелья. Ариэль и Пандемониум были неожиданны.


'Почему они изменились?’


Упа, Ариэль и Пандемониум — все они что-то скрывают. Ариэль в открытую не показала, но всё ещё слишком рано.


Если бы они просто увеличивали число своих созданий, как делали прежде, то это была бы соревнование силы.


‘Окуллос.’


Кажется, они изменили планы из-за Окуллоса.


Окуллос, нарушив запрет, предупреждал всех великих герцогов. Он умер от моей руки, но эффект, им созданный, не пропал впустую. Может, для остальных великих герцогов тоже не было бы странно нарушить запрет.


И дальше, Ариэль мгновенно подчинила Освена. Я проверял её окно статуса на аукционе, но кажется, она работает в поте лица. Даже если он был пойман на неожиданности, Освен был созданием высшего класса. Он должен был заметить и отреагировать.


Всё меняется быстро. Я тоже.


“Но победителем буду я.”


Сладкое слово «победитель». Уверенные слова я произнёс. Они меняются, но не смогут меня достигнуть.


Хотя я и был один, я могу справиться с ними.


‘Хах, не думал, что Ариэль вырастит такие штуки.’


Рыцари Ариэль!


Хотя качеств демона не убрать, она была самой честной среди демонов. Но она создала что-то вроде белых рыцарей.


Мне сказали, что она смешала для них несколько ингредиентов, но я не мог понять их личностей. Она не была экспертом в алхимии и я не мог представить как она их создала.


‘Встреча будет довольно интересной.’


Одно точно, это будет место психологического сражения.


Никаких ограничений как во Всемирном Аукционе Демонов нет. Нарушений нет. Если они захотят, то могут сражаться.


Огромная волна. Поток. Перевернёт мир.


Никто этого не остановит. Я не мог и представить, что всё станет таким крупным, когда впервые думал об этом.


Может, для людей это и катастрофа, но никто не сможет остановить перемены.


То же касалось и демонов. Даже если появится бог, поможет ли его заступничество?


‘Нужно сделать последние приготовления.’


У меня зачесались руки от мысли о том, что я увижу их всех в одном месте.


Всего пять лет. Но для меня прошли уже десятилетия.


Те, кто смеётся и те, кто плачут…


Я улыбнулся и пошёл.
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Гринвичская Обсерватория, Лондон, Соединённое Королевство.


Люди зовут это место центром мира. Именно здесь будет собрание.


Я действовал быстро и прибыл туда первым.


Я отправил приглашения, так что мне нужно украсить место встречи.


Но вокруг было слишком много людей.


Конечно я решал что делать. Люди были в крайнем замешательстве при появлении Гигантеса и гидры.


Люди не могли сопротивляться сильным созданиям и они решили спасаться бегством. Но были и те, кто остались. Тем, кто остался, я холодно сказал только одно слово.


“Растоптать.”


Я оглядывался с верха обсерватории.


Безмятежность.


Всего пару часов назад здесь было полно людей.


‘Уже наблюдают.’


Множество следящих за местом глаз нарушало спокойную атмосферу этого места.


‘Создания Пандемониума.’


Большинство Азии и Европы было территорией Пандемониума. Встреча происходила здесь, так что его существа прибыли сюда первыми.


“Всё в порядке с их численностью? Если вы...”


“Всё в порядке.


Крисли обеспокоенно заговорила, но я уверенно прервал её.


Немного существ прибыло сюда. Не больше 100. У великих герцогов с собой будут сотни или тысячи созданий… может, и больше.


Я не переживал из-за этого.


Причина была проста.


‘Чем их больше, тем больший урон они получат.’


Собрание великих герцогов. Беспрецедентна ситуация.


Было невозможно выйти сухим из воды.


Все знали об этом, все были к этому готовы.


Конечно, привести с собой много существ значило большие шансы лишиться их в суматохе. Кроме того, я не планировал, чтобы встреча герцогов прошла так просто.


“Мой Хозяин Подземелья. По крайне мере, позвольте мне установить магический круг.”


Крисли переживала. Я уже однажды исчез, а здесь собираются все великие герцоги.


"Пандемониум опытен в магии. Если здесь будет магический круг, то он мгновенно его опознает и обезвредит. И тогда не будет никакой возможности неверно истолковать значение установки этого круга.”


Упа тоже был восприимчив, хотя не все об этом и знали. Крисли не смогла бы обмануть бдительных демонов с помощью своих навыков.


“...Я поняла.”


Крисли отступила на шаг назад. Я не стал её ругать.


Раньше я этого не знал, но неплохо иметь того, кто беспокоиться о тебе. Непривычное, но тёплое чувство.


‘Ещё есть время.’


Встреча произойдёт через пару дней. Я прибыл сюда так рано не для простой зачистки.


Я начал двигаться и Крисли поспешно спросила.


“Мой Хозяин Подземелья, куда вы идёте?”


"В Букингемский Дворец."


“...?"


"Они уже должны собраться.”


Я холодно улыбнулся и двинулся.


Букингемский Дворец, Соединённое Королевство.


Визитная карточка Соединённого Королевства, резиденция королевы. Поскольку британский премьер-министр умер во время волны монстров, большинство работы свалилось на неё.


Это место для ведения дел.


Встреча в Букингемском Дворце происходила только когда случалось нечто особенное.


“Гринвичская Обсерватория оккупирована созданиями.”


Так!


Королева Мэри стукнула по столу получив отчёт от начальника армии.


"Отчёт уже получен. И… Мне от вас нужен не отчёт, а решение проблемы. Существа находятся в самом центре мира.”


Проблема была в монстрах.


Если бы дело было только в монстрах, то встречи бы не было.


Но это истинные монстры, занимавшие верхние места.


Потеющий начальник армии открыл рот.


“Все силы…”


“Стоп. С таким уровнем обычной армии не справиться. Что насчёт Пробуждённых? Как они сейчас, Генерал-Лейтенант Карлс?”


Упомянутый Карлс сделал шаг вперёд.


"Они могут уничтожить любую армию. Даже если противником будут лучшие существа, наш «Белый Лев» сможет с ними справиться, мадам."


"Как надёжно звучит. Хотите выполнить это задание?"


“Ваше Величество! Поместить непроверенных Пробуждённых в это место...”


Адмирал военно-воздушных сил запротестовал, но Королева Мэри была настроена решительно. Она смотрела только на Карлса.


Обычные военные войска уже несколько раз терпели поражения.


Множество правительств уже пытались приручить Пробуждённых, но терпели неудачу. Как только люди становились сильными, их становилось трудно контролировать.


Но Карлс был Пробуждённым топ-уровня. Здесь не было другого Пробуждённого, кроме него.


Он никогда не проваливал заданий и был настроен крайне патриотично по отношению к Англии. Королева Мэри многого от него ожидала.


"Герерал-Лейтенант Карлс. Могу я на них посмотреть?”


"Конечно, Ваше Величество.”


"Я бы хотела их увидеть."


Карлс несколько раз стукнул о пол. Кажется, его задача закончилась. Знаки вопросов появились над головами у всех. Прошло ли 30 секунд?


Хваааат!


Свет вырвался из пола совещательной комнаты. Глаза всех, кроме Карлса, расширились, свет сформировал отверстие и 30 воинов появилось через эту дыру.


Они встали и поклонились Королеве Мэри.


"Они воины Белого Льва. Все… нет, они, скорее, как друзья.”


Карлс мягко улыбнулся. Он выглядел уверенным в себе.


Эти 30 людей производили большее впечатление, чем кто-либо из собравшихся. Кроме Карлса.


Они появились через пол.


Не было никаких записей об их посещении Букингемского Дворца. Иными словами, никакого принуждения на них не оказывалось.


“Они способны уничтожить монстров в Гринвичской Обсерватории?”


"Справиться со всеми за раз будет трудно. Но возможно устранить их одного за другим. В любом случае, сейчас примерно 100 созданий собралось в Гринвичской Обсерватории. Три дня. Дайте мне три дня, Ваше Величество.”


Чарующее предложение.


Они не могли быть уверены в том, что произойдёт, если спровоцировать могучих созданий.


Но они собирались тихо устранять их одного за другим.


"Тогда вы разозлите созданий. Не лучше ли будет справиться с ними за раз?”


Вперёд вышел армейский начальник.


Хорошая точка зрения.


Была возможность, что их действия спровоцируют созданий.


"Безвыходное положение. Прошу, выбирайте с умом...”


Будет плохо, если все существа распространятся по Британии. Повсюду будут жертвы, здания будут разрушены. Нет никакой гарантии, что все будут в безопасности.


Британия не была таким рискованным местом, как остальная часть мира. Пробуждённые здесь были высокого уровня, да и армия сама могла убить некоторых существ. За последние пять лет они изучали созданий пристальнее остальных стран мира.


"В армии много Пробуждённых. Те, кто прикрывают Букингемский Дворец — истинные воины Белого Льва. Не будет ли лучше 30 людям справиться с этим? Остальная часть мира не посмеет смеяться, если мы победим.”


Хорошие слова.


Если они справятся, то будут надёжными.


Лицо Карлса было наполнено уверенностью.


"Истинные воины… не слишком ли рано так говорить?”


Некоторые из официальных военных лиц насмехались на Карлсом. Но… было довольно тихо. Странно тихо. Они не слышали даже своего дыхания.


Все здесь были крайне натренированными. Они могли слышать биение сердца на огромном расстоянии. Но сейчас они ничего не слышали.


Что происходит?
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Перед тем, как они успели спросить.


Ккиииик.


Открылась дверь и появились 20 человек.


Один из них тащил падшего солдата, другой жевал жвачку. В отличии от предыдущих 30 людей, эти хорошего впечатления не производили.


"Позвольте мне представить остатки войск Белого Льва. Мои друзья грубоваты, но их навыки потрясающи.”


"Это… что вы собираетесь делать, Генерал-Лейтенант Карлс?”


Все военные были разгневаны. Сражаться в святом Букингемском Дворце.


Кроме того, кажется, о всех стражах уже позаботились. Этого было достаточно, чтобы назвать их предателями.


Но Королеву Мэри это не волновало.


“Отличные навыки. Я ничего не слышу."


"Они прекрасные друзья. Что насчёт этого, Ваше Величество? Если дадите мне три дня, то я уничтожу существ.”


"Стражники убиты?”


"Они грубоваты, но без моего приказа никого убивать не будут. Они всего лишь ошеломлены.”


"Хорошо. Тогда эта миссия полностью лежит на плечах Генерал-Лейтенанта Карлса.”


С готовностью согласилась Королева Мэри. Дело серьёзное, но это прекрасная возможность показать всем силу Белого Льва. Из-за этого все остальные покраснели, но не сказали ничего.


Времена меняются. Сила была всем. Чем сильнее, тем лучше.


Карл улыбнулся и пожал руку Королевы Мэри.


Если эта миссия закончится успешно, то никаких больше затруднений в Соединённом Королевстве не будет. Больше не будет никакого вмешательства каждый раз, когда группа попытается что-то сделать.


Он представлял себе светлое будущее.


"Трёх дней может и не хватить.”


"......!"


Карлс поспешно встал перед Королевой Мэри и обернулся на голос. Воины Белого Льва также отреагировали.


Окно над ними.


Бледнолицый, одетый в костюм мужчина, сидевший на подоконнике, спрыгнул.


Они его не заметили. Никто из них!


Карлс напрягся.


Он был сильнейшим среди всех Пробуждённых. Он был британцем, но его имя было известно по всему миру. Он мог справиться со множеством продвинутых существ в одиночку, могу почувствовать их.


Но… это случилось.


Он не знал. Они ничего не почувствовал. Зловеще.


Войска Белого Льва быстро окружили мужчину. Они были готовы наколдовать навыки и уничтожить его. Всего здесь было 50 воинов Белого Льва и Карлс, они могли справиться с созданием высшего класса. Они были уверены даже в том, что могут соперничать с демонами. Если этот человек проник незамеченным, но сбежать он не сможет.


"Зарубите себе на носу. Любой, кто на меня нападёт — умрёт.”


Человек усмехнулся. Это не показной цинизм. Он был бесконечно уверен в себе. В выражении его лица вообще не было беспокойства.


Он не обращал внимания на войска Белого Льва!


Они сформировались всего пару лет как, но все члены группы были элитой, лично отобранной Карлсом. Каждый день для них был риском, поэтому они были крайне горды.


Они действительно были лучшими в мире.


Сильнейшими среди Пробуждённых.


‘Я испугался?’


Обычно он нападал сразу, как только обнаруживал врага. Карлс хотел беспорядка в святом Букингемском Дворце.


Но он окаменел. Он не мог принять решения. Из-за того, что тот человек сказал, что любой, кто на него нападёт, умрёт.


"Вы достаточно сильны для людей…”


Человек посмотрел на войска. После засмеялся. Взгляд, полный насмешки.


"Но вас мало. Существа уничтожат Гринвичскую Обсерваторию за три дня. Я гарантирую, что все вы погибните за три минуты."


"Сумасшедший ублюдок!”


Эти 20 человек не были полностью натренированы. Они были сильны, но с их отношением была проблема. Поэтому их обычно размещали в тыле. Но они были горды своей принадлежностью к войскам Белого Льва.


Теперь эту гордость растоптал человек, о котором они даже не слышали.


Первые 30 человек не двигались без команды Карлса… остальные 20 взбунтовались.


Суууууук!


Позади человека появилась трещина, полная света. Один из солдат открыл трещину. Солдаты появились в трещине и приготовились нанести человеку удар в спину.


Кварурунг!


Ударил гром. Или так показалось. Солдат превратился в прах, его меч упал на пол. Этот человек даже не пошевелился.


Хварурук!


Пламя появилось за спиной этого человека. Огонь окутал всю комнату.


Теперь они почувствовали. Потрясающая магия! Ужасающая аура! Карлс чувствовал, будто падает в бездну, ему не хватало дыхания.


Чеок! Чеок!


Войска Белого Льва приготовились к нападению. Они инстинктивно начали действовать, не услышав команды.


“Куаааааак!”


Члены группы отошли назад. Троих из них поглотил огонь. Несмотря на восстановление и водяные навыки, пламя не утихало.


Оно не гасло до тех пор, пока в жертве не оставалось и следа жизни.


Ддубеок. Ддубеок.


Человек вышел вперёд. Некоторые из группы рванулись вперёд, но они были похожи на мотыльков, влетевших в огонь. Как и мотыльки, они всего лишь сгорели.


Разница была огромной. Этот человек игнорировал всё. Члены Белого Льва прежде такой разницы не ощущали. До этого они справлялись со всеми существами и демонами, встречавшимися им на пути.


Карлс открыл рот.


"Хватит!"


Пот стекал по его телу. Вся его спина была уже полностью мокрой.


Впервые он чувствовал такое.


"Капитан. Нас тщательно отбирали…”


Члены группы были полны желания сражаться, но Карлс помотал головой.


"Вы ничего не сможете сделать.”


В этом он был уверен.


Этот человек был монстром.


Совершенно иной уровень по сравнению с остальными существами.


Мир изменился! Демоны.


Они наводнили Землю со своими созданиями. Гигантские подземелья были их базами.


Только храбрецы могли напасть на них. Карлс точно знал, как их распознать.


Этот человек был высоко над ними. Само место сражения было не идеальным. Неважно умрут ли они, лишь бы Королева Мэри была защищена.


Она была символом Соединённого Королевства. Духовная поддержка всех граждан. Если она умрёт, то и Соединённому Королевству конец. Граждане потеряют надежду. Для страны без надежды будущего нет.


Гулп!


Карлс сглотнул и произнёс.


"Ты...кто ты такой? Зачем пришёл сюда?"


Его чёрные глаза были невыразительными, его поступь была тяжела. Человек засмеялся. Для него всё казалось нелепостью.


Поведение Карлса, защищающего Королеву Мэри, было невежливым, но...


Вскоре человек открыл рот.


“Я один из четырёх великих герцогов. Рэндальф. Я пришёл сюда дать вам надежду и отчаяние.”


“Великий Герцог.”


Простонал Карлс. Не впервые он слышал слова «великий герцог».


Информации у него было больше, чем у остальных. Он знал много секретов о демонах. Он знал о каждом из 72-х подземелий, управляемых демонами, у каждого были ранги.


Великие Герцоги были на самом верху.


Демоны, которые выше остальных демонов. Официально только Ариэль Дьябло провозгласила себя великим герцогом. Она явила своё имя миру, стоя во главе масштабного нашествия, так что все лидеры стран знали имя Ариэль Дьябло.


Её сила была потрясающей. Никто из людей не мог остановить Ариэль Дьябло. Даже высокомерные Тамплиеры ничего не смогли ей противопоставить. Неофициальная организация Пробуждённых… в прошлом они были так же известны, как франкмасоны и илююминати.


Карлс был уверен, что их сила не меньше, чем у его группы. Но они преждевременно напали на великих герцогов.


Было бы нормально, если бы они напали на барона, но великий герцог был совершенно иной силой.


Их силы слишком было мало!


"Отчаяние и надежда? Ты имеешь в виду, что дашь нам Коробку Пандоры?”


Но он скрыл свои эмоции. Он не показывал страха перед лицом дикого зверя. Тогда у него может быть тоненький лучик надежды.


Но… противник был слишком хорош. У этого демона глаза как у змеи. Кажется, будто он может видеть всё.


"Вам не победить."


Коротко. Карлс понял, что он имеет в виду. Он говорит о человечестве. Им демонов не одолеть.


Голос этого человека был уверенным. Будто он говорил абсолютную истину.


Карлс не ответил. Он не знал, из-за того ли, что перед ним стоял великий герцог или из-за его абсолютной уверенности...


"Я дам вам возможность.”


“...Возможность?”


"Демоны соберутся на Гринвичской Обсерватории. Включая меня, ещё три остальных герцога приведут своих существ. Это единственный шанс выиграть для человеческой расы.”


"......!"


Глаза Карлса и остальных расширились.


Все соберутся в одном месте. Демоны и их существа крайне хитры. Если они соберутся в одном месте, то возможно использовать современное вооружение. Были случаи, когда продвинутые существа были убиты ядерным оружием!


"Почему ты предоставляешь нам эту информацию? Это может быть и ловушкой демонов.”


Писик!


Демон усмехнулся.


"Люди держатся по одной причине. Соревнование! Если бы демоны не соревновались друг с другом, то человечество уже было бы уничтожено.”


На самом ли деле это так?


Не похоже.


Как только началось массивное наступление демонов, люди не могли ответить как следует. Важные базы были потеряны, современная наука бесполезна. Тысячи истребителей обратились в прах.


Только беспощадная резня.


Карлс хотел сказать ему не шутить.


Но в тот момент глаза демона остановились на нём.


"Думай тщательнее.”


Демон исчез без следа, оставив только эти слова.


А также огромное количество предметов.


Сияющие камни. Ядра.


При охоте в подземелье вероятность получения продвинутых ядер была 0.001%.


Но… все эти ядра были продвинутыми или высшего класса.


Из этого можно было создать бесконечное количество оружия с сильной магией. Здесь было и уникальное оружие.


Если им повезёт… может появиться эпическое оружие.


“Не понимаю я его намерений.”


Вздохнул, нахмурившись, Карлс.


В руках у демона было яблоко. Но была возможность, что яблоко это отравлено.


Он демон, но если его слова правда, то для них это прекрасная возможность.


‘Что нам делать?’


Карлс и все остальные глубоко задумались.


Тем временем, женщина спокойно смотрела в окно.


Правитель и надежда Британии… Глаза Королевы Мэри не были мертвы.


Так что у Карлса была надежда.


В любом случае, только у неё был авторитет для принятия таких решений.
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Если это не чрезвычайная ситуация, то что тогда чрезвычайная ситуация?


Это на самом деле серьёзный непредвиденный случай!


Собрались лидеры всех стран. Подготовка заняла всего пару дней. Обычно такая сложная процедура требует много времени.


Но проблема была значительной.


Многие хотели присоединиться к этой встречи, и сильные, но неофициальные, группы принимали участие.


Клуб Жуков-Строителей, Треугольный Комитет, Триада и Мафия.


Тамплиеры, Франко-Масоны и Иллюминаты тоже впервые выступили с заявлениями. Они провозгласили своё существование и приковали к себе внимание. Три организации, одержимые секретностью, показали себя.


Что бы ни случилось в будущем…


Все страны смотрели на Соединённое Королевство из-за события, которое случится в Гринвичской Обсерватории.


Встреча продолжалась без отклонений. Королева Мэри и Генерал-Лейтенант Карлс сидели у круглого длинного стола вместе с другими главными членами.


"Вы пытаетесь подражать Рыцарям Круглого Стола?”


Засмеялся крёстный отец мафии Дон Гулленом.Он находился очень далеко от Королевы Мэрии, члены триады сидели рядом с ним.


И, напротив, тамплиерам, франко-масонам и иллюминатам дали места рядом с Королевой Мэри. У Дон Гулленома не было выбора, кроме как находиться в такой позиции.


Злые группы были изолированы. Хотя мир и изменился, они всё ещё были обременены прошлой виной. Дон Гулленом насмехался над глупостью Королевы Мэри.


“Должно быть трудно вставать с такой огромной задницей.”


Лидер Триады, Ли Чао Сюн. Он даже головы не повернул, бросив эти слова Дону Гулленому. Нет, Дон Гулленом подумал, что он пытается что-то сказать. Потому что кроме него никого рядом не было.


"Еда пахнет слишком хорошо. Без неё я жить не могу.”


Дон Гулленом засмеялся, обнажив золотые зубы. Верно. Материалисты, капиталистическое общество и те, кто контролировал мир с помощью золота, ослабли.


Теперь лучшими были вооружённые войска.


Дон Гулленом был уверен, что на этой встрече произойдёт что-то, что изменит внешний вид мира. Людей, принимающих участие, было много. Было трудно назвать влияние сотни собравшихся здесь людей.


"Сноб. Я беспокоюсь за человека.”


"Он демонический великий герцог?”


Ли Чао Сюн кивнул.


Встреча и главный предмет обсуждения.


Обсудить появление великого герцога и что произойдёт в Гринвичской Обсерватории.


Ли Чао Сюн произнёс будто самому себе.


"Подземелья появились уже давно. Мой брат Лей Фэн и наёмники остальных стран объединились для нападения на корейское подземелье, про которое известно, что в нём много сокровищ. Все были уничтожены. Нет, я думал, что все они уничтожены.”


"Есть выжившие?"


"Один… наёмник из США выжил. Его тело было ранено, а его разум повреждён. Я подобрал ему приличные протезы и теперь он сопровождает меня.”


"Ах, этот невежественно выглядящий человек за твоей спиной.”


Дон Гулленом посмотрел на него.


Мужчина со стальными рукой и ногой уверенно стоял за спиной Ли Сяо Хуна. Выделялись его куриные волосы, но он, наверно, силён, раз он охранник. Но нормальным он не выглядел, изо рта его текли слюни.


"Он отреагировал на лицо, напечатанное на приглашении.”


Королева Мэри вместе с приглашением послала и изображение. Изображение пылающего мужчины. Кажется, мужчина с куриными волосами вспомнил этого человека.


"Тогда..."


"Этот великий герцог, скорее всего, владеет корейским подземельем.”


“Северокорейским?”


“Южнокорейским.”


Дон Гулленом ударил себя в подбородок.


“Корея, Корея...”


Местонахождение великого герцога было определено.


Отличная информация.


Может, он сумеет использовать эту информацию в качестве оружия на этой встрече.


Ли Чао Сюн передал ему эту информацию… Это очевидно. Объединить войска. В этой встрече мировых лидеров важнее всего было отделить друзей от врагов.


В результате между Дон Гулленомом и Ли Сяо Хуном появился скрытый союз.


Вскоре после того, как все заняли свои места, Королева Мэри прочистила горло.


“Спасибо за то, что проделали такой долгий путь и приехали сюда.”


Королева Мэри вежливо улыбнулась. Дон Гулленом подумал, что её улыбка льстива. Он знал, что Англия поддерживает Королеву Мэри чуть более, чем полностью, но пока не понимал причины.


“Это собрание созвано с целью определить будущее человечества. Это отличная возможность удалить рак, разъедающий этот мир.”


Гринвичская Обсерватория.


Что-то большое там затевается. Только это было написано в приглашении.


"Мы на самом деле сможем избавиться от существ?”


Спросил президент США. Королева Мэри помотала головой.


"Дела не в существах. Разве вы не знаете? Это демоны.”


“Тогда...”


"Там соберутся демоны.”


"......!"


Глаза Пробуждённых расширились.


Единственными, кто никак на это не отреагировал, были таинственные группировки, такие, как тамплиеры.


‘Это люди?’


Дон Гулленом пощёлкал языком.


Члены тех трёх групп никогда не меняли выражений лиц. Безучастные люди. Он даже был близок к тому, чтобы назвать их роботами.


После президент России спросил.


"Откуда у вас эта информация?”


“…С этого момента я хочу, чтобы вы хранили эту информацию в тайне. Времени нет.”


Предостерегла Королева Мэри. Все кивнули и она продолжила.


"Этот человек в приглашении лично сказал мне. Он назвал себя великим герцогом.”


"Вы в этом уверены?”


“Я видела его мощь. Я уверена, что он великий герцог. Даже Генерал-Лейтенант Карлс сдался, увидев врага.”


"Генерал-Лейтенант Карлс ...он?”


Генерал-Лейтенант Карлс был известным Пробуждённым.


Обычно он просто так не отступает.


Королева Мэри нахмурилась, вспомнив тот момент.


"Больше того, члены тамплиеров подтвердили это.”


И в то же время заговорил лидеров тамплиеров.


"Я могу видеть прошлое места. Я не вижу прошлого только в случаях, когда там была экстраординарная личность. Я не смог увидеть прошлого Букингемского Дворца.”


Лидером тамплиеров был странный человек в серебряной броне и с тонким мечом. Его лицо казалось и молодым и старым. О его возрасте догадаться было невозможно.


"Навык? Нет, нельзя быть уверенным в том, что этот демон был великим герцогом только из-за того, что прошлое нельзя увидеть?”


Лидер Австралии. Эта страна почти не испытала на себе агрессию существ, она спокойно накапливала свою силу. Но лидер тамплиеров просто посмотрел в его глаза.


"Я сказал место, но это относится и к людям. Я могу видеть прошлое каждого в этом месте, включая непристойности, которыми вы занимались вчера в самолёте. Аанг и Райнери… Я знаю, вам понравилось.”


“......”


Наступила тишина. Всем им было неуютно.


Трудно было представить, что в самолёте что-то установили. Их всегда обыскивали на предмет детекторов, как обычных, так и магических.


"Рыцари тамплиеры следовали по местоположению демонов. Самые сильные среди них великие герцоги! Мы можем видеть прошлое остальных демонов, но не великих герцогов. Это значит, что они крайне опасны.”


"Согласен.”


"Согласен.”


Лидеры франко-масонов и иллюминатов согласились.


Они рассматривали великих герцогов как иных…


Но личности великих герцогов, кроме Ариэль Дьябло, раскрыты не были!


Королева Мэри тихо произнесла.


"Есть и ещё один ключ. Его зовут Рэндальф. Я слышала это имя в Южной Корее.”


Дон Гулленом сглотнул.


Оружие, которое он собирался использовать, уже знакомо?


“На этой встрече присутствует Ким Юн-Ву, лидер южнокорейских Пробуждённых и хозяин гильдии Воля Небес.”


“Воля Небес. Я о ней слышал.”


Это название они слышали. Из-за того, что Воля Небес собрала достижений больше, чем остальные гильдии. Но Южная Корея была разрушена после нашествия множества демонов и существ.


Ким Юн-Ву был за спиной Королевы Мэри.


Он поклонился, но выражение его лица было безрадостным.


“Вы сказали, что его зовут Рэндальф Бригсиэль?”


Ким Юн-Ву почесал голову.


“Это имя, не произносите его просто так. Он наш спаситель. Он герой, спасший Южную Корею. Сметь сравнивать его с демоном...”


"Разве его поступки можно сравнить с обычными Пробуждёнными? Я слышала кое-что от ваших членов гильдии, трудно счесть его человеком.”


"Конечно! Герой не может быть обычным человеком! У каждого Пробуждённого своя сила, он просто выше уровнем. Мне неуютно быть здесь, но я прибыл, чтобы развеять недопонимание Королевы Мэри.”


Его слова можно было счесть грубыми, но Королева Мэри не прекратила улыбаться.


Вера Ким Юн-Ву была потрясающей. В его глазах играла слепая вера. Остальные этого не знали, но глаза скрывали большие тайны.


Дон Гуллином тоже не понял.


Одно и то же имя могло быть совпадением. Почему же она так себя вела? Королева Мэри была уверена.


А если она права, кто такой этот Рэндальф Бригсиэль? Его охватило любопытство…


Забавно, что великого герцога демонов называют спасителем и героем.


Такая вера была необычной.


Воля Небес. Их хвалили как лучшую гильдию.


Отчего же такая вера в их главе?


Если соединиться все кусочки паззла…


По телу Дона Гулленома побежали мурашки.


‘Он на самом деле лучший ловкач!’
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Ким Юн-Ву не знал как такое получилось.


Рэндальф Бригсиэль.


Его хозяин, герой и, может быть, спаситель. Нет, скорее всего тот, кого называли Спасителем и был Рэндальфом Бригсиэлем. По крайней мере, Ким Юн-Ву думал именно так.


Он скрывал своё лицо по каким-то причинам. Он не переживал о славе, именно поэтому он и не показывался.


Но теперь кто-то пытается замарать его достижения. Внести его в рамки, начать охоту на ведьм. Ким Юн-Ву не мог молчать.


‘Даже если...’


Только одно.


Киму Юн-Ву было плевать, если он на самом деле был демоном. Если бы не он, то Южной Корее настал бы конец. Ким Юн-Ву не смог бы оставаться лидером Волни Небес, он, скорее всего, уже был бы в могиле.


Всё потому, что, по сравнению с его авторитетом, Киму Юн-Ву не хватало силы. Гиены со всех сторон хотели занять его место.


Но Воля Небес была всем для Кима Юн-Ву. Его жизнь изменилась после пробуждения и создания Воли Небес. Его не обучали, у него было мало навыков, но он стал вхож в лучшую гильдию Кореи.


А Рэндальф Бригсиэль постоянно помогал ему. Теперь его имя хотят растоптать.


Хотя и в отдалённом прошлом, но Ким Юн-Ву лучше всех присутствующих знал, что такое вера. Только с помощью мира можно выжить в этом безумном мире.


"Даже если это был именно он, то он сделал это, чтобы предупредить человечество, а не чтобы ему навредить.”


“Значит, вы признаёте, что он демон?”


Лидер тамплиеров посмотрел на Ким Юн-Ву холодным, ничего не выражающим взглядом. Пугающие глаза, но угрозы он не чувствовал.


“Нет! Какой демон будет беспокоиться о людях? Имя Рэндальфа Бригсиэля… в Корее это имя героя! Но вы уверены, что он великий герцог. Может, его действия и трудно понять, но нельзя судить о его поступках, не видя результатов!”


"Ни один человек не может укрыться от моего навыка. Но… много в прошлом я не вижу.”


Ким Юн-Ву усмехнулся, услышав, что его прошлое было увидено.


“Он был с самого начала. Будто небеса послали его помочь в моих испытаниях. Он был сильнее всех, но не высовывался. Будто он готовился к чему-то… У меня было такое чувство, будто ему ведомо будущее. И его приготовления начали одно за другим расцветать.”


“Будущее?”


"Именно! Он знал будущее! Видеть прошлое? Это ничто. Он посланник, посланный небесами для того, чтобы подготовиться к будущему!”


Он был взволнован.


Но его слова шли от сердца.


Ким Юн-Ву думал о человеке по имени Рэндальф Бригсиэль.


Именно поэтому он следовал за Рэндальфом Бригсиэлем. Он часто исчезал, но всегда появлялся в нужный момент.


Он снова проверил прошлое. Но ничего в нём не нашёл.


Он был полностью уверен в себе, он заслуживал доверия. Не было больше никого такого на Земле. Ким Юн-Ву не переживал, демон он или создание, всё это в прошлом. Теперь его это вообще не волновало.


"Он может быть демоном, который благосклонно относится к людям.”


Ким Юн-Ву пощёлкал языком в ответ на эти слова лидера тамплиеров.


“Демон, помогающий людям? Нет, вы вообще хоть что-то знаете о демонах? Несколько демонов опустошили Корею. Однажды они взяли своих существ и напали. Они запирали людей в клетках. Наши тела для них были игрушками, они использовали нас для экспериментов. Видеть то время унижения… Корейцы больше знают о демонах, чем кто бы то ни было. Для демоно люди всего лишь предмет насмешки.”


Ким Юн-Ву отлично знал об этом. Он был лидером наиболее сильной группы и много знал о демонах из прошлого опыта.


Он был убеждён, что Рэндальф Бригсиэль — не демон. Демоны вообще никогда людям не помогают.


Его уверенность убедила некоторых.


Лидер тамплиеров не мог найти слов. Королева Мэри с интересом наблюдала за ним. Ким Юн-Ву продолжил.


"В любом случае, нас предупредили. Воля Небес примет активное участие в задании.”


Нападение было организовано.


Лидеры каждой страны и главные группы отправили в Британию сильнейших из своих Пробуждённых.


К тому же, США использовали «кобальт», который они втайне разработали. Кобальт максимизировал последствия ядерного взрыва, поэтому был запрещённым материалом из-за опасности. Никаких отчётов о нём не было из-за его опасности для человечества, но США втайне его изготовили.


Конечно, кобальт будет использован только если больше ничего не останется. Поскольку судьба человечества оказалась в опасности, учёные изучили Пробуждённых и создали нечто за пределами воображения.


"Не знаю, уничтожит ли человечество само себя.”


Вздохнул Ким Юн-Ву, выяснив некоторые части операции.


Хотя Воля Небес отправила на это задание 20 человек, он запоздало почувствовал сожаление.


"Хозяин Гильдии, вы видите?”


Озорно спросила Ю Ён-Хе.


"Вижу что?”


"Пробуждённые собираются. Мне любопытно.”


Ким Юн-Ву пожал плечами.


“Они не сильнее тебя. Если ты будешь в опасности, то Эдвард тебя защитит, о чём мне волноваться?”


Ким Юн-Ву засмеялся.


Всё, как он и сказал.


Огромное место под землёй. Здесь собралось примерно тысяча Пробуждённых, лучшие представители своих стран и гильдий.


Но Ю Ён-Хе и Эдвард не были слабее их. Нет… они были на ступень-две сильнее. Все остальные корейские Пробуждённые тоже были уровнем выше. Именно поэтому Ким Юн-Ву не переживал.


"В любом случае, ты хитрая лиса.”


"Заткнись. За следующие три дня познакомься с командой. Будто выращивать курицу из яйца. Сделай это, чтобы они твоё тело не выбросили, если будешь умирать.”


“Почему Хозяин Гильдии так говорит?”


"Я занят.”


Ким Юн-Ву толстой книгой слегка надавал Ю Ён-Хе по щекам. Он был командующим операцией, так что о многом ещё нужно было позаботиться. Он и за три недели всех здесь не запомнит, что уж говорить о трёх днях.


Ю Ён-Хе надула губы.


"Эдвард. Этот дядя не забавный. Поиграешь с нуной?”


Эдвард Уиндзор. Молодой парень, стоявший позади Ю Ён-Хе не мог отвести от неё взгляда.


“Хоршо. Во что будем играть?”


"Ну...Ты знаешь, как взломать печать?”


Ким Юн-Ву, услышав это, прокричал.


“Эй! Чем вы занимаетесь?”


"Знаешь, что важнее товарищеских отношений, Хозяин Гильдии? Это командовать, отдавать приказы. Если будете плохо командовать, то собака в критический момент может укусить владельца~”


“Ха...”


Ким Юн-Ву помотал головой. Верно, во время проблем могут быть инциденты.


Недавно люди под каким-то предлогом замыслили что-то против «детей Спасителя». Ким Юн-Ву пошёл к Ю Ён-Хе, которая лично их наказала.


"В любом случае, если я не буду действовать, то остальные кандидаты начнут? Разве гирин-ним не назвала эту операцию «решающей битвой»? В зависимости от результатов будет выбран король. Время подходящее.”


В решающей битве семь кандидатов будут яростно сражаться друг против друга. Но из-за времени это невозможно сделать. Вместо этого гирин решила, что тот, кто больше всех отличится в битве, и займёт вакантное место короля.


Все семь кандидатов с этим согласились.


Ю Ён-Хе на этом не остановилась.


Она была одержима троном короля, так она сможет стать сильнее…


Так он сказал.


“Тихо и спокойно. И ясно. Ты поняла, о чём я говорю?”


"Я вернусь лучшей. И потом Хозяин Гильдии будет называть меня боссом.”


"Да да.”


Ю Ён-Хе засмеялась и ушла.


В это время...


Я был у китайского подземелья.


Я посмотрел на покрытые растительностью горы напротив подземелья.


"Ташмаль, где Хаш?”


Ташмаль заговорила.


"Не очень хорошая идея заняться этим прямо сейчас. Остальные ангелы только начали его признавать.”


Из всех ангелов, которые были сейчас на Земле, рейтинг Хаша был наивысшим. У ангелов была запутанная иерархия, так что к Ташу относились лучше всего. Может, он и не так стар, но, к счастью, он сумел просочиться в святую зону и ввести ангелов в заблуждение.


Очень важное время.


Но я уверенно помотал головой.


"Это истинное начало всего. Ангелы не могут пропустить эту стадию. Ташмаль, приведи ко мне Хаша.”


“...Я поняла.”


Ташмаль начала двигаться.


Святая зона. Место, от которого даже мою кожу будет покалывать. Демоны и существа туда ступить не смогут.


Но Ташмаль была падшим ангелом, она могла сопротивляться святой силе.


Она исчезла из поля моего зрения.


‘Нужно использовать все свои карты. Великие герцоги приведут с собой множество существ… Интересно, кто будет сильнейшим.’


Я скрестил на груди руки и холодно улыбнулся.
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Глава 206. Те, кто Собрались (1)



Собрание всех великих герцогов.


Публичная встреча в Гринвичской Обсерватории. Нужно оформить место встречи. Я раскрыл свой статус, отправив приглашения, поэтому пропустить это задание не мог.


Я позвал короля карликов и всех карликов. Освен тоже был мне необходим, он первым прибыл в Гринвичскую Обсерваторию.


"Ваше Величество. У вас для меня слишком много заданий.”


"Я знаю."


“Разве мы не выяснили, что проклятие высшего тёмного эльфа — наиболее важное задание, данное мне Вашим Величеством? Нужно много времени для того, чтобы создать оружие, которое блокирует проклятие...”


"Я знаю."


"Я как раз заканчиваю идею для эксперимента. В конце концов для создания потребуются мои навыки...”


“Освен.”


"Хум хум. Я не могу не говорить такого. Это крайне важно.”


Освен был немного раздражён. Кажется, что работа с проклятием тёмного эльфа идёт не так гладко, как хотелось бы.


Мать Крисли, возлюбленная Аоджина. Она была убита крайне могущественным существом и заперта проклятием. Даже Освену было нелегко.


Я всё понимал, но ему нужно немного остудить свою перегретую голову.


Его знания в кузнечном деле были превосходными, но разве он не был моим подчинённым? В моей прошлой жизни я бы не переживал, но теперь испытывал к нему симпатию. Если всё пойдёт хорошо, то дам ему передохнуть.


"Закончи это за два дня.”


"Сложно будет. Потребуется 200 карликов.”


Глаза Освена засияли, когда он сменил ход мыслей. Хотя всё пошло не так, очевидно, что ему нравится создавать.


Я слегка кивнул.


“Даю тебе 400 карликов, так что постарайся.”


"Тогда...можно украсить всё более роскошно.”


"Ты сделал то, о чём я просил тебя неделю назад?”


"А, та просьба. Да, закончил. Ровно 200.”


Я почесал подбородок. Я многое доверил Освену. Из-за того, что Освен мог это сделать. Я крайне уважал способности Освена.


Говоря о «полезности», Освен был одни из двух самых полезных моих подчинённых. Он был хитёр, но умел, мне было всё равно, пока он не начнёт затевать что-то против меня.


В любом случае… Освен был занят высшим эльфом, когда я дал ему задание. К счастью, он дал этому заданию высший приоритет.


"Установи половину из них.”


"Стоит ли сделать их как можно незаметнее”


"Ты понял."


"Я скажу фэйри-ним что мне необходимо.”


“Хорошо.”


"Тогда..."


Освен поклонился и ушёл.


Заданий было много, но заменить его было некем. Он мог винить только свои выдающие способности.


Но Освен никогда не делал второсортных вещей. Он всегда добивался наилучших результатов. Я не мог его не использовать.


‘Эта магическая сила?’


Когда ветер принёс аромат, я посмотрел в сторону, откуда доносилась магическая сила. Вскоре я заметил, что источник магии появился рядом со мной.


"Приличное место.”


Знакомое лицо. Великий герцог, выигравший в моей прошлой жизни.


Я вспомнил, что она меня пронзила мечом, вспомнил, как я умирал.


“Ариэль Дьябло. Рано ещё для встречи.”


“Вежливо прибыть раньше.”


"Впервые о таком слышу.”


Демоны. Для них было естественнее опадать, а не прибыть вовремя. Невежливо, но они воспринимали это как должное. Никогда бы не подумал, что великие герцоги прибудут вовремя.


Конечно, Ариэль Дьябло была особенной. Она отличалась от остальных демонов. Я не собирался этого отрицать.


‘Все становится проблематичнее.’


Но Освен только что ушёл. Он собирался установить несколько заранее приготовленных вещиц. Всё усложнится, если Ариэль Дьябло заметит.


Ариэль Дьябло протянула руки и уверенно произнесла.


"Моя армия скоро прибудет. А пока я бы хотела расслабиться и осмотреть место.”


Не было показной враждебности.


Она была настроена дружелюбно, задавала много вопросов. Я не мог отринуть вероятности того, что она пришла сюда по своим тайным причинам.


Но у меня впереди было много работы. У меня не было времени проводить экскурсий для Ариэль Дьябло.


‘Это немного грубовато.’


Нужно было написать в приглашении, чтобы они не приходили заранее. Но для этого не было причины. Я пожал плечами и сказал.


“Все хорошо, пока ты ведёшь себя как гость.”


"Хаха. Я не такое животное, как Упа.”


Они находились в состоянии войны. Естественно для них сплетничать друг о друге. Максиум вклинился в их войну, но я нетерпеливо ответил.


"Я назначу того, кто проведёт тебе экскурсию.”


"Остальные не подходят. Не можем ли мы поговорить во время прогулки?”


“Йихи!”


Кто-то маленького размера появился тотчас же после того, как я назвал её имя! Это Йихи прибыла.


“Йихихихи. Хозяин, вы звали Йихи?”


"Побудь гидом.”


“Кто...? Ах, демон!”


Йихи вскрикнула, поспешно призвав меч, щит и шлем. Всё это символы рыцаря фэйри. Ариэль с любопытством следила за ней.


“Волшебная фэйри.”


"Отойди от Хозяина! Плохой демон!”


Йихи помахала мечом, готовясь к сражению. Обычная фэйри и не помыслила бы об атаке на демона, но Йихи была достаточно сильна. Но Ариэль лишь протянула руку.


Дук!


“Плаааак...”


Йихи почесала свой лоб, сидя на земле. Она не исчезла от удара из-за того, что была связана с Сердцем Подземелья.


"Хммм...можно улучшить фэйри? Как интересно.”


Её глаза были полны любопытства. Прежде, чем я это понял, я был отодвинут на задний план.


“Йихи. Это Великий Герцог Ариэль Дьябло. Устрой ей вежливую экскурсию.”


И мел в виду «не всё».


Ничего странного в этом не было, она была моим врагом.


‘Поводи её по окраине. Избегай внутренних помещений насколько это возможно.’


Я послал Йихи эти слова.


Восприятие Ариэль Дьябло было за пределами воображение. Физическими аспектами дело не ограничивалось. Будет проблема, если она обнаружит установки Освена. Я верил в Освена, но осторожность не повредит.


Йихи моргнула, ответив.


“Да~ Хозяин, Йихи… ну, хорошо. Йихи устроит этому плохому демону экскурсию. Ке.”


Она помотала задом и отлетела. Ариэль Дьябло, скрестив руки, следила за Йихи.


"Я не плохой демон. Таинственная фэйри."


"Нет ~ все демоны, кроме Хозяина плохие. Йихи хорошо знает.”


"Ты похожа на своего хозяина.”


Ариэль Дьябло засмеялась. После чего продолжила.


"Тогда устрой мне хорошую экскурсию.”


“Пойдём ~”


Паааааанг!


Йихи умчалась на своей высшей скорости. Она была быстрой как ветер.


"Забавная фэйри."


"Она доставляет много хлопот.”


Ариэль почесала подбородок.


"Интересно, как ты смог такое сделать.”


Я нахмурился.


Она на что-то намекала. Мне это не понравилось. Ариэль Дьябло увидела выражение моего лица и помотала головой.


“Я не собираюсь причинять проблем. Я… Мне нужно поймать эту милую фэйри. Потом увидимся.”


Она сложила руки за спиной.


Она медленно пошла.


Паааааанг!


Сделав ещё один шаг, она исчезла.


'Йихи медленнее.’


Она поймает её рано или поздно, так что я начал действовать.


Времени оставалось мало, а у меня было ещё много дел.
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Глава 207. Те, кто Собрались (2)



“Какой Рэндальф Бригсиэль?”


Спросила Ариэль Дьябло, догнав Йихи. После её вопроса на мгновение воцарилось молчание.


Йихи фыркнула и по очереди принялась загибать свои 10 пальцев.


"Милый, заботливый, крутой, сильный, умный, помогает мне, у него очень привлекательно пахнущая магическая сила...”


"Я поняла. Хватит. Я примерно поняла.”


Она бы продолжила перечислять его бесконечные достоинства, но Ариэль Дьябло остановила её, помахав рукой.


"Почему ты спрашиваешь?”


"Хуху, давно со мной уже так не обращались. Кстати… если ты можешь стать королевой фэйри, то почему ты здесь?”


"Королево...фэйри? Йихи? Нет?”


Глаза Йихи расширились от шока.


Но Ариэль продолжила, будто говорила сама с собой.


"Разве контракт не длится лишь до тех пор, пока фэйри не станет правителем фэйри? Если ты станешь королевой фэйри, то тебе не придётся поддерживать нынешний неравный контракт. Все фэйри хотят стать правителями фэйри. Они жаждут этого. Это нелегко заменить чем-то иным.”


“Ба, ты говоришь Йихи что делать? Думаешь, стать правителем фэйри так легко?”


"Я немного знаю о фэйри. Фэйри Йихи.”


В этот момент глаза Ариэль Дьябло стали бледно-голубыми. Обычно они были красными. Атмосфера тоже изменилась.


Челюсть Йихи отвисла.


“Ты...”


"Шшш. Этот секрет никто не знает, кроме моего больного отца.”


“О-откуда у демона глаза фэйри? Это невероятно...”


"Я всё тебе расскажу.”


Ариэль Дьябло осмотрелась по сторонам.


Никого вокруг не было.


Вскоре, её глаза снова покраснели под взглядом Йихи.


Йихи нервничала. Будто её в любой момент могли сожрать.


Ариэль Дьябло продолжила говорить тихо, но уверенно.


“Фэйри Йихи, я расскажу тебе один из моих секретов. Так ты мне не расскажешь? Почему ты не станешь правителем фэйри, хотя ты на это способна?”


Армия Ариэль Дьябло была на удивление небольшой. Серебряные рыцари. Кажется, будто белые рыцари, о которых мне сообщили, стали целостнее. Они пришли ровно спустя сутки после Ариэль Дьябло.


Я смотрел на них с верха Гринвичской Обсерватории. Их было примерно 250. Королевская гвардия? Они не были похожи на обычных созданий.


‘Как и было сообщено.’


Они не слишком отличались от тех, о ком донесли мне Освен с Крисли. Они доставили великим герцогам мои приглашения и взамен должили о том, что видели. Их слова не были преувеличением.


‘И это всё?’


Я склонил голову.


Если так, то она уверена в себе. Ариэль Дьябло не особенно любила множество приготовлений. Может, именно поэтому, кажется, что она не подготовилась.


‘Уверенность...’


Именно. Ариэль Дьябло была полностью уверена в своих существах. Вот так я решил для себя. Так что… Нужно быть внимательнее.


250 серебряных рыцарей прошло через врата. Все они были разного размера, все были женщинами. Все разного возраста.


Я глубоко вздохнул.


Их магия пахла иначе. Зловещее чувство, которого я не мог объяснить. Это не рыцари смерти и не тёмные воины.


‘Синтез новых созданий.’


Я слегка кивнул.


Они не были полностью новыми созданиями. Я чувствовал что-то знакомое в серебряных рыцарях. Рыцари были созданы из «продвинутых» созданий.


Не было знаков, что они были людьми.


Я не знал, чего добивается Ариэль смешиванием созданий.


Хотя это возможно.


‘Интересно, каких существ она использовала? Любопытно.’


Тысячи различных существ. У меня был лишь укороченный список существ, так что не удивительно, что я знал не всех.


Но сейчас я говорю не об этом. Рыцари созданы из синтеза существ. Хотя это и новые создания, таких обычно называли химерами. Проблема в слиянии создании, в том, чтобы они поддерживали нынешнюю форму.


‘Невероятно.’


Насколько я знал, смысла в этом не было.


Я мало знал о химерах, но был в этом уверен.


Химера, созданная из трёх и более созданий, не сможет действовать.


Это из-за нестабильности тела, они самоуничтожатся.


Я встретился взглядом с серебряным рыцарем, шедшим спереди.


“Хррррм...”


Эти глаза!


Я кивнул.


Я понял правду, взглянув в глаза рыцарей.


‘Огромная смесь.’


Я был убеждён.


250 рыцарей, сопровождавших Ариэль Дьябло, были помесью из сотен созданий!


‘Точно.’


Я не мог не обращать внимания на источник её уверенности.


Дата на приглашении.


Я честно не ожидал, что кто-то из великих герцогов, кроме Ариэль Дьябло, прибудет вовремя.


Они были высокомерны, горды и неуважительны.


Но я быстро понял, что ошибся.


День спустя после появления серебряных рыцарей Ариэль Дьябло. С запада, востока и севера… одновременно появились огромные армии великих герцогов.


Сразу после назначенного времени, я усмехнулся такому совпадению.


Волна существ. Сотни тысяч… может, свыше миллиона существ пришли на поле.


Потрясающий вид!


Трудно было радоваться этой ситуации.


От одного этого вида можно было почувствовать отчаяние. Огрмные армии появились перед дверью. Великие герцоги и демоны слезли со своих животных и горделиво пошли вперёд.


В их лицах не было напряжения. Они были наполнены абсолютной уверенностью.


Каждый великий герцог без сомнений был уверен в том, что его фракция сильнейшая.


Но возвращаться было невозможно. Победитель останется только один!


Я не мог показаться слабым. Слабые с рождения считаются отбросами…


"Открыть дверь.”


Я приказал.


Вскоре дверь открылась и они ступили в замок.


Что сказать?


Странная атмосфера.


Я пригласил их в Гринвичскую Обсерваторию, которая была прекрасным замком. Но с точки зрения великих герцогов, этот замок был маловат.


Множество дорогих приготовлений не могли их удовлетворить. У меня было мало времени на то, чтобы всё подготовить.


Это было только шоу. Их поймали.


Было множество причин, по которым я отправил им «приглашения». Но я не видел на их лицах ни следа дискомфорта.


‘Содержание было провокационным…’


Я написал тайны, о которых не знал никто. Они спрашивали взглядом, откуда я узнал. Тем не менее, тревоги в их лицах не было.


Я привёл их к накрытому столу, существа тихо играли на музыкальных инструментах.


“Угощайтесь.”


Я скопировал людские банкеты и вежливо передал им чашки. Атмосфера спокойствия… подражание человеческим «вечеринкам». Они были демонами, и чувствовали себя неуютно, потому что были непривычны к такому.


Но они были великими герцогами.


Они через многое прошли и были отлично подготовлены.


Фракции собрались вместе и выпили из чашек.


“Неплохо.”


Хмыкнул Упа. Он был крайне алчен.


Я спокойно ответил.


"Это лучшая выпивка. Это коньяк… Не знаю названия, но для человеческого пойла разве плохо?”


Мои слова были оскорбительны для напитка. Я ожидал, что любитель выпивки Упа что-то скажет.


Но его реакция была иной.


“Намного лучше глупого содержания приглашения.”


“Забавно такое слышать, ты даже писать нормально не умеешь.”


Я парировал его насмешку. Никто из нас не стал извиняться. Даже несмотря на то, что это было грубо.


‘Волшебника луны здесь нет.’


Я поискал около Упы, но не чувствовал таинственной магии Густарте. Неважно, насколько оружие сильно, его не взяли сюда, раз оно нестабильно.


Вот о чём я думал.


Но демоны под его руководством были хороши. Они прогрессируют, их магия немного сильнее остальных фракций’.


‘Королева суккубов!’


Самой известной личностью был Грогги Инпир.


Демон, любивший суккубов. Он всё подземелье заполонил суккубами.


Его сопровождала королева суккубов. Этого создания я в прошлой жизни не видел. Высшее создание 3го уровня, которого на Всемирном Аукционе Демонов не было.


Было ясно, что всё меняется.


С другой стороны… что там с Пандемониумом?


Казалось, что он не сильно изменился. Кажется, его сила осталась на том же уровне, что и когда гирин и корейские Пробуждённые напали на его пустые подземелья.


Он поглотил демонов фракции Окуллоса, но и только. Он потерял много своей силы, нападая на моё подземелье.


Из всех великих герцогов Пандемониум кажется слабейшим. Я не знал, что затевает Пандемониум.


"Этот банкет… как у людей."


"Пандемониум, видно, у тебя был опыт человеческих банкетов. Ты жил долго.”


"Я никогда такого прежде не видел. Кстати, ты же не для этого отправлял приглашения. Разве не для того, чтобы обсудить меры противодействия?”


Ахх. Я кивнул.


Я вспомнил, что написал в содержимом.


Но, честно говоря, я не ожидал, что Пандемониум отреагирует так.


Ангелы на земле угрозой не были. Но, кажется, он знает, что скоро появится Камаэль.


Я открыл рот.


“Меры противодействия ангелам? Конечно…"


"Я не об этом. Ангелов я легко могу растоптать.”


Тогда что?


Я в замешательстве посмотрел на Пандемониума.


Но… Пандемониума перекосило от неудовольствия.


И не только он. Остальные демоны и великие герцоги вели себя так же.


Они думали, что я притворяюсь.


‘Что-то не так.’


Проблема в том, что я не мог понять о чём они.


Но было легко выяснить.


Они хотели чего-то от меня, так что я просто засмеялся.


“Особенное событие… вы знаете?”
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Глава 208. Те, кто Собрались (3)



Особенное событие!


Событие, которое происходит внезапно, они не знают где и когда такое случится. Но я ничего не знал сейчас об особенном событии.


К тому же, остальные не сильно отреагировали на слова «особенное событие».


Не то.


‘Разве все остальные демоны знают об особенном событии? Но я не получал ничего.’


Странно


Если кто-то ещё знал об особенном событии, то смысла для меня быть исключением не было. Но я был исключением, они быстро отреагировали на моё приглашение.


Именно это я и видел.


Пандемониум приблизился ко мне и сказал.


"Открыть путь в Мир Демонов, Рэндальф Бригсиэль. Ты знаешь, как это сделать. Если нет, то ты бы и не думал собрать нас всех вместе. Времени для банкета нет.”


Все посмотрели на меня.


‘Это плохо.’


Я хотел, чтобы великие герцоги были настроены по отношению к друг другу враждебно, что они потеряли контроль над собой.


Но все нацелились на меня. Я так никогда не выиграю.


В тот момент… я почувствовал покалывание из-за святой силы.


"Ангелы покинули святую зону.”


Ариэль Дьябло произнесла, посмотрев на восток.


‘Плохо...’


Из-за этих новостей всё стало ещё хуже.


Я хотел только одного. Чтобы на демонов накинулись ангелы с людьми. Здесь собрались все демоны и существа, так что они бы получили огромный урон.


А я бы начал переговоры, имея лучшую позицию...


'Всё пошло не так.’


Они почему-то сфокусировались только на мне. Слова «особенное событие» звучали в моих ушах. Я не понимал, почему они знали об этом, а я нет.


‘Разве особенные события не для всех случаются?’


Я попытался прояснить это.


Сейчас я получил только головную боль, но у меня была возможность обратить всё в свою пользу. Скорее, у меня была возможность обратить ситуацию, чтобы вознести себя на пьедестал.


Я немного подумал.


Например, появление Жестокого Командира Максиума. Сообщение было доставлено всем демонам и Пробуждённым. И не только, весь опыт моей прошлой жизни подтверждал это. Ненормально, неважно, как напряжённо я размышлял.


Что-то приняло неожиданный поворот.


Я хотел выяснить, но придётся делать вид, что я всё знаю.


Если я не знаю, то они, скорее всего, преисполнятся сомнения. Великие герцоги набросятся на меня. Нужно избегать такого поворота событий.


‘Мир Демонов. Они думают, что я смогу открыть туда проход. Нет… Они надеются, что я открою проход.’


Я кивнул.


Огромное количество ангелов направлялось с востока, но время ещё было.


Метода как попасть в Мир Демонов. Я знаю один возможный способ.


Йихи!


Золотая корона Йихи.


Сокровище, которое она получила, и с помощью которого отправила меня в Подземный Мир. Вымышленный мир, созданный Монархом Ада.


В итоге… вернуться в Мир Демонов возможно. Это только прогноз, но он может оказаться правдивым.


'Интересно, почему я не получил сообщения об особенном событии. Если причина в Йихи, то ко мне это тоже относится. Недоставленное сообщение… может оно не доставляется тем, кто не принадлежит системе или тем, кто принадлежит системе, но никак не связан с особенным событием.’


Я нахмурился.


Система, созданная дьяволом, была в высшей степени изощрённой.


Конечно, я принадлежал системе. Я попал на Землю в результате соглашения с дьяволом.


Меня не должны оставлять в стороне от особенного события.


Единственное оставалось, те, кто не принадлежит… были существа, которые появлялись в особенных событиях в моей прошлой жизни, но ясных сообщений об этом не было. В этом я был уверен.


‘Монарх Ада.’


Я не думал о других вариантах.


Конечно, он был признан Хозяином Подземелья. Но он не мог управлять подземельем. И в то же время, я был признан Монархом Ада. Иначе корона Йихи отправила бы меня в Мир Демонов.


Было множество сомнений.


У меня было сердце Монарха Ада, так что, возможно, мир опознал во мне Монарха Ада.


Конечно, демонам эти факты были неведомы.


И в то же время я вспомнил проклятие высшего тёмного эльфа. Мать Крисли лишилась жизни во время нападения кого-то с подобной магией. Трудно поверить, что есть ещё одна персона с частицей Монарха Ада.


Было ли это как-то связно с возвращением в Мир Демонов?


Насколько я знал, Монарх Ада был одним из сильнейших. Немногие могли противостоять ему в битве один на один.


Он умер из-за козней богов, но кто сможет остановить его, если он воскреснет?


‘Что-то должно было произойти в Мире Демонов, отчего они так хотят вернуться.’


Это очевидно.


Я силой сжал кулаки, выпрямил спину и посмотрел на восток.


Курунг!


Ква ква кванг!


Снаружи замка уже бушевала схватка.


Создания, ожидавшие снаружи и ангелы, пришедшие с востока, не мешкая ввязались в бой друг с другом.


Многие демоны покинули замок, чтобы контролировать существ.


Ситуация казалась неприемлемой, я хотел закончить её как можно скорее.


Я слегка улыбнулся, увидев это.


Сначала всё казалось сложным, но нужно было посмотреть на важные части.


‘Ключ всё ещё в моих руках.’


Мой разум просветлел.


Термин «херувим» относится к превосходному ангелу, про которого говорят, что он обладает совершенной мудростью. Второй по рангу из девяти высших ангелов, крайне силён.


Можно было сравнить херувима по силе с целой армией, они обладают силой, способной справиться с великими герцогами.


Сейчас херувим был высшего ранга среди земных ангелов. Хотя он не так давно был на свете, остальные ангелы слушали его беспрекословно.


Десятки тысяч ангелов появились по всему миру.


Они провозгласили китайское подземелье святой зоной. Там они могли стать сильнее и восстанавливать свои силы.


Конечно, на святую зону демоны не смели нападать.


Теперь ангелы покинули крепость и напали на демонов. Их было немного… на большинство ангелов восстановили свои силы, с ними будет нелегко справиться.


Даже несмотря на это результат предрешён…


‘Без людей...’


Не только ангелы действовали по моему разумению.


Хаш, управляющий ангелами на Земле, преуспел, осталось дождаться второй стороны.


Присоединения людей.


Я назвал им точную дату, они сглупят, если не будут делать ничего.


Довольно дешёвый метод.


‘Если не случиться ничего непредвиденного, то я могу сидеть, сложа руки.’


Я стоял на вершине колокольни.


Как раз подходящее время следить за развитием событий.


Пробуждённые начали действовать. В тот момент, когда великие герцоги собрались, люди подумали, что это «удобный случай решить судьбу мира».


Они использовали информационную сеть для того, чтобы отследить движение великих герцогов и существ, они убедились, что те движутся к Гринвичской Обсерватории.


Было очевидно, что в Гринвичской Обсерватории происходит нечто необычное. Отличная возможность избавиться от демонов.


“Там цветок. Цветок… ху! Нам взять кодовые имена цветов, Хозяин Гильдии?”


В десятках километров от Гринвичской Обсерватории.


Ю Ён-Хе и её команда двигались по разрушенному городу.


Ответ на слова Ю Ён-Хе пришёл по рации.


— Тогда назначу для вас наиболее подходящие цветы.


Голос Кима Юн-Ву. Он управлял операцией по рации.


Ю Ён-Хе вздохнула.


"Плохие будут?”


— Люди зовут тебя «цветком поля боя». Разве ты не всех убиваешь? Назвать тебя цветком-боссом?


Сильнейшие люди каждой страны собрались в подземном бункере.


Победив их всех, Ю Ён-Хе доказала, что она сильнейшая.


Как Ким Юн-Ву и обещал, он начал называть её боссом.


Конечно, Ю Ён-Хе нравилась её позиция. Цветы… цветы слишком ранимы.


"Заткнись. Я готова получить следующую инструкцию. Мы прибыли на заранее установленную позицию.”


— Уже? Тогда ждите. Есть остальные команды, им тоже нужно до вас добраться.


Ю Ён-Хе смущённо спросила.


“Хух? Разве не на нас лежит важнейшая часть дела? Разве мы не должны действовать втайне?”


— Это важно, но сейчас чрезвычайная ситуация. Было решено, что нужна ещё одна команда.


"Что происходит?”


— Ангелы появились. Их тысячи.


Так!


Ю Ён-Хе ударила себя по лбу.


"Почему всё так внезапно? Нет, разве мы не должны были знать об этом заранее?”


— Электроника в святой зоне не работает. Кроме того, они появились внезапно через искривление пространства. Как мы, люди, могли предусмотреть это?


Ю Ён-Хе сжала зубы, услышав объяснения Кима Юн-Ву.


"Я планировала двигаться тихо. Как нам действовать в гуще войны?”


Ю Ён-Хе повернулась.


Эдвард Уиндзор нёс стальной чемодан.


— Это надежда всего человечества. Вам нужно делать что-то. Просто прорвитесь. Ты же знаешь, что с воздуха или воды это невозможно, да? Пробуждённым нужно действовать тихо и решительно.


Внутри чемодана было самое мощное оружие в истории человечества. Ю Ён-Хе должна была принести его в центр Гринвичской Обсерватории.


Если оружие будет в центре, то, как они подсчитали, оно сможет убить множество демонов и существ за раз.


‘Это оружие, созданное наукой при помощи множества магических предметов и огромного количества ядер.’


Ю Ён-Хе прикусила губу.


Если она всё сделает как следует, то это будет победа для всего человечества.


Сотни суперкомпьютеров провели квадрилионы исчислений, так что расчёты не могут быть ошибочными.


Проблема в том, чтобы доставить оружие.


Даже сильные истребители, летающие на полной скорости, ничто перед лицом мощных существ. Скорее всего, их собьют. Тоже самое относилось и к морскому транспорту.


Единственный способ — это тайно прорваться к центру Пробуждённым.


Так что Ю Ён-Хе и её команде было доверено это сделать.


“Сколько мне ждать?”


— Ум… недолго!


Недолго? Какой точный ответ.


Но Ю Ён-Хе и Эдвард немедленно заметили.


Святую сил, которую невозможно не заметить.


Сначала они подумали про ангелов, но это были люди.


Была одна странность.


Их было слишком мало, чтобы назвать их командой.


Всего две женщины…


Ах! Нет. Рядом с ними летали огненные шарики, которые при ближайшем рассмотрении оказались двумя девочками.


Значит, их четверо.


"Добрый день."


“......”


Одна была энергичной, вторая молчала.


Огненные шары только молча летали вокруг.


“Вы команда, про которую сказал Хозяин Гильдии Ким Юн-Ву...?”


Одна из женщин засмеялась.


"Да, верно. Меня зовут Ким Юра, мою молчаливую сестру — Ким Мин-Джи. Мы обе «высшие жрицы», так что пригодимся вам. Наши напарники — Реи и Сера.”


Девочки, созданные из огня, кратко их поприветствовали.


Ю Ён-Хе поняла, что эти девочки — огненные духи. В эти дни многие Пробуждённые заключали контракты с огненными духами.


“Ах… Меня зовут Ю Ён-Хе. Я солдат. Прошу, позаботьтесь обо мне."


"Конечно.”


Ответила Ким Юра, мило улыбаясь.
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Впереди была длинная дорога, а врагов было много. Хотя они представляли собой маленькую элитную группу, невозможно избежать такого количества взглядов.


Миллионы существ и ангелы были врагами. С существами и так всё понятно, но то, как сражались ангелы, было отвратительно для людей. В критических ситуациях ангелы ничем от существ не отличались.


То, как сражались ангелы. Это можно назвать «бесчувственностью», они ни о ком, кроме себя, не волновались.


Если проходящий человек встанет у них на пути, то ангелы просто его сожгут. Но ангелы хотя бы не охотились на людей.


Прямо сейчас это был центр войны.


Место, наполненное хаосом и кровью, а не смыслом.


Всех, кого находили, убивали без разбора.


Группа Ю Ён-Хе состояла из лучших Пробуждённых, но даже у них были проблемы.


Огромное значение было возложено на Ким Юру и Ким Мин-Джи.


"Шов.”


"Регенерация.”


Их действия поражали. Все удивлённо смотрели как они восстанавливают отрезанные конечности. Они были чудом среди жриц.


Но они были реальными. Шов немедленно затягивал рану, а Регенерация полностью исцеляла.


И никаких побочных эффектов.


Обычно равнозначный обмен… каждый Пробуждённый, использующий навыки, был знаком с этим. Чем выше рангом навык, тем более жестока усталость из-за потери магии.


Но… они не уставали.


‘Они на самом деле люди?’


Ю Ён-Хе помотала головой.


Сейчас они были на полпути.


Они много раз замечали ангелов и существ, что приносило проблемы. Но часто они умирали. Ким Юра и Ким Мин-Джи не могли воскресить мёртвых.


Если бы они могли вернуть мёртвых, то ценность живых была бы незначительной. Если бы они ожили… она бы чувствовала, что с её головой было бы что-то не так.


В любом случае, группа смогла добраться до этого места только из-за того, что серьёзные ранения были. Половина членов группы умерла, чтобы остальные могли дойти до этого места. Простое вычисление показывало, что все они умрут, не дойдя до цели.


‘Они должны дойти, даже если итогом станет смерть. Для этого мне нужно их защищать.’


Глаза Ю Ён-Хе сияли.


Она многих Пробуждённых видела, владеющих навыками лечения, но впервые видела таких сильных. Их талант необходим для того, чтобы добраться до цели.


Нужен только один человек, чтобы выполнить задание. И нет никакой гарантии, что это будет Ю Ён-Хе. Скорее...


Ю Ён-Хе посмотрела на Эдварда Уиндзора.


“Нуна, ты нервничаешь?”


Эдвард Уиндзор усмехнулся.


Он изменился с того момента, когда она впервые увидела его ребёнком.


Иногда он смотрел на неё как мать, иногда как возлюбленный, но Ю Ён-Хе не могла ответить на эти ожидания. Не его вина.


Эдвард Уиндзор был слишком молод. И всё.


Он быстро становился сильнее. Ю Ён-Хе называли сильнейшей, но у Эдварда Уиндзора был потенциал, чтобы стать лучшим.


Он уже был почти на её уровне, так быстро он развивался.


Если кто и выживет, то это Эдвард Уиндзор. Ю Ён-Хе подумала, что для него и для мира это было бы наилучшим решением.


"О Чём нервничать? Давай действовать быстро. Нужно добраться до той дороги.”


"Обойти эту дорогу?”


"Я думаю, что там идёт бой. Даже если времени это займёт больше, лучше держаться в стороне.”


“Я согласен.”


Пуок!


Эдвард пожал плечами, перерезав горло огру. Он уже был мёртв, но Эдвард на всякий случай удостоверился.


Ю Ён-Хе была главной.


Каждый член группы выполнял её приказы без вопросов.


Эдвард был слишком молод и неопытен для того, чтобы взять лидерство на себя.


Но через год-другой он сможет занять её место. Он может занять место и Кима Юн-Ву.


Она почувствовала, что камень на плечах стал чуточку легче.


‘Эта миссия… не все выживут.’


Ю Ён-Хе пыталась быть сильной, она испытала все абсурдные ситуации. Сильному нужно защищать слабых и бороться с несправедливостью. Если никто этого не сделает, то останутся только порочные люди.


И миру настанет конец!


Это стало очевидно, когда люди повели себя жестоко по отношению к детям Спасителя.


Она продолжила миссию, чтобы убедиться, что она пройдёт успешно. Её уелью было стать королевой, на Эдвард тоже был в числе кандидатов.


Чем больше они сражались и чем ближе были к цели… рейтинг выживание высоким не был. Её интуиция никогда её не подводила.


"Если я умру, ты возглавишь группу, Эдвард.”


"Ты говоришь как лузер.”


Эдвард усмехнулся. Хотя он и провёл много времени в тренировочной комнате, он всё ещё вёл себя как ребёнок.


“Обещай.”


Но Ю Ён-Хе была серьёзна. Если случится кризис и Ю Ён-Хе умрёт, то Эдвару нужно будет взять командование на себя.


Это не просто ради будущего.


Было ли это чувством близости?


Она баловала его, несмотря на то, что у неё не было детей или младших братьев с сестрой, это было странно.


Эдвар повернул голову, глядя на неё серьёзно.


“Обещаю, но этого не произойдёт.”


“Хорошо. Тогда давай двигаться."


"Капитан-ним, сейчас двигаться трудно.”


Ким Юра, вылечив своего последнего пациента, подошла к Ю Ён-Хе.


"Трудно двигаться?"


"Существа и ангелы быстро приближаются в этом направлении. Я уверена, мой дух Реи заметил их.”


Огненные духи!


Хотя множество Пробуждённых заключили с ними контракты, их духи были намного меньше духов сестры. И слабее. Честно говоря, духи сестёр были получше некоторых Пробуждённых.


“Расстояние?”


Ю Ён-Хе верила словам Ким Юры.


Раньше она бы не поверила, но такое уже несколько раз случалось. Теперь вопросов у неё не было.


“Впереди… подожди, Реи, что?”


Выражение лица Ким Юры стало решительным. Огненный дух Реи говорил Ким Юре то-то важное.


Ким Юра поспешно сказала.


“Убегаем. Прямо сейчас.”


"Мы не справимся?”


“Времени нет… Мы… никак с этим не справимся!”


Она даже не хотела потратить время на то, чтобы назвать имя?


У Ю Ён-Хе выбора не было. Всё произошло быстро.


Поверить Ким Юре и отступить или продолжить идти вперёд7


Времени не было. Если они отступят, то добраться до цели станет сложнее.


Но она приняла решение быстро.


“Отступаем...”


"Слишком поздно! Избегайте! Насколько возможно...!”


Как раз когда Ю Ён-Хе открыла рот.


Курурунг!


Земля сотряслась.


Сууууууу!


Небо почернело.


Свааааааак!


В центре неба появилась чёрная сфера, похожая на чёрное солнце.


Сваааааанг!


Она начала поглощать всё вокруг. Чёрное солнце быстро и безжалостно поглощало всё.


Будто чёрная дыра.


"Позвольте мне показать вам истинную королевскую силу, стая хищников.”


Владелец потрясающе глубокого голоса вышел вперёд. Чёрное солнце двигалось медленно согласно его движениям. Даже тьма была поглощена.


Киииааааааак!


И… ангелы не могли споротивляться.


Стая хищников относилась к ангелам.


Всё, что они могли — это кричать от боли, когда их крылья рвались на части. Были ангелы, вне зоны досягаемости чёрной дыры, но и они не выжили.


Сила короля не была простой или ограниченной.


A Король, который равен армии!


Он назвал это силой короля.


Множество существ двигалось за королём.


В особенности обращали на себя внимание неизвестные существа с чёрными крыльями. Крылатые церберы! Такое только в мифах бывает.


Но такие создание не следовали бы за простым королём.


У него было обрюзгшее лицо, его глаза были безумны!


Один из великих герцогов, достаточно сильный, чтобы провозгласить себя «королём».


Демон, который хуже всего относился к людям, который убивал их чаще остальных.


Сведущие люди знали о нём. Наиболее разрушительный и откровенный демон, он ничем не отличался от живой ядерной бомбы. Великий герцог, который пытался уничтожить землю, чтобы добиться наивысшего достижения.


Сейчас он уничтожал ангелов.
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Хуоооонг!


Сотни чёрных сфер кружились вокруг его тела, производя потрясающий тайфун. Пространство искривилось, связь между землёй и небом исчезла.


Это необычный тайфн. На удивление… этот феномен просто оружие, созданное Великим Герцогом Упой.


Его правая рука схватила основание тайфуна и тот подчинился движениям его руки. Тайфун стал похож на меч, разрывающий тела ангелов.


“...Этот монстр намного выше людского уровня.”


Отчаянно произнесла Ю Ён-Хе. На них не нападали, потому что не они были целью. От них до Упы было приличное расстояние, поэтому им повезло найти укромное место и спрятаться там в надежде, что их не обнаружат. Но шансы на это были небольшими. Но высовываться рискованнее.


Дилемма.


Как только все ангелы будут уничтожены, вся мощь нападения, скорее всего, направится на них.


“Это великий герцог.”


Ким Юра. Она с сестрой были высшими жрицами. Они всегда отличались спокойствием, но сейчас её голос звучал странно.


Не только страхом он был наполнен.


Но Ю Ён-Хе не опознала мельчайшей разницы.


"Это меняет дело?”


"Великий герцог намного сильнее. Так что… да.”


Всего из группы выжило 23 человека. Все они онемели от страха после слов Ким Юры.


Они были ошеломлены самим ходом сражения.


Хуоооооонг!


Огромный тайфун поднимался и опадал как лист бумаги. Ничего в месте где прошёл тайфун не оставалось. Недостаточно было простых слов. Тайфун мог сдвинуть гору.


И чёрное солнце, как чёрная дыра висевшая в небе, постоянно втягивала в себя ангелов. Один человек уничтожил ангелов, было невозможно оценить его силу.


“Кухухуху!”


В этот момент Великий Герцог Упа громко рассмеялся.


Остался один ангел, не убитый тайфуном или не втянутый в чёрную дыру.


Ангела с тремя парами крыльев. Ангел среднего уровня.


Она испускала лучи света. Свет защищал её от нападений.


Упа с улыбкой произнёс.


"Сможет ли свет защищать тебя вечно?”


"Благословение божье не пронзить!”


"О, прекрасно.”


Вскоре Упа правой рукой коснулся тайфуна. Тайфун разделился на стони или тысячи лезвий, которые обвились вокруг ангела.


Упа верхом на одном из лезвий приблизился к ангелу. И осторожно засунул руку в свет.


Чииииииик!


Свет противостоял злу. Как только Упа коснулся света, тот загорелся яростно и попытался спалить руку. Но на улыбке Упы играла триумфальная улыбка, место, которого он коснулся, окрасилось в чёрное.


“Каф!”


Руки Упы схватили шею ангела.


"Я пожру тебя сам.”


Как только свет исчез, правой рукой он ударил ангела и перекусил ему шею.


“......”


Ю Ён-Хе закрыла глаза.


Она не хотела наблюдать за тем, как демон пожирает ангела. Это зрелище было триумфом зла. Даже если ангелы людям и не помогали, они всё равно были священными созданиями… она странно себя чувствовала.


'Я бы скорее...’


Ю Ён-Хе была напряжена.


Они несли бомбу. Имя ей было «Надежда».


Если они используют её на расстоянии, смогут ли они убить Великого Герцога Упу?


Это было бы огромным достижением. Сотни тысяч существ тоже будут уничтожены, так что обмен получается неплохой.


‘Последняя попытка. Если нас поймают, то я нажму кнопку и бомба взорвётся.’


Она открыла глаза и вздохнула.


Он будет действовать в зависимости от того, что произошло между Упой и ангелами.


К счастью, Упа повернулся и за ним последовали все его существа.


"Я схожу с ума.”


Произнесла Ю Ён-Хе после ухода Упы.


“Хууу!”


“Безумие. Что это за отвратительный монстр?”


"Одержим ли мы победу, капитан?”


Оставшиеся в живых члены группы успокоили свои бешено бьющиеся сердца.


"У нас всё ещё есть Надежда. А пока у нас есть Надежда, мы можем одержать победу.”


Повторила Ю Ён-Хе будто гипнотизируя их.


Все члены группы с ней согласились, только у Ким Юры и Ким Мин-Джи реакция была иной.


Глаза Ким Юры были наполнены смесью эмоцией.


“Великий Герцог...”


Я наблюдал за происходящим с часовой башни замка. Мои чувства объяли землю и небеса, я мог видеть всё, что происходит в непосредственной близости.


‘Упа не мешкает использовать свою силу.’


Ариэль Дьябло находилась с Упой Булленоном в состоянии войны. Сколько же у него сил, что он не мешкает использовать? Должен его похвалить.


‘Он большую часть своей силы моей прошлой жизни нашёл.’


Казалось, будто Упа перенёс всё прямиком из моей прошлой жизни. Казалось, что разницы между тогда и сейчас нет. Как он смог этого добиться?


‘Я помню, что как только он стал трансцендентным, он смог призвать гигантский замок Булленон.’


Я стал трансцендентным, но я не был истинным трансцендентным. То же касалось и Упы. Он пока не достаточно силён, чтобы призвать закон Булленон.


Булленон...


Я содрогнулся об одном воспоминании.


Он вырезан из огромной горы Мира Демонов, как только Упа призвал его, остановить его не мог никто.


‘Пока я не видел силы Пандемониума.’


Ариэль во главе рыцарей вырезала ангелов. Белые рыцари стали сильнее, собравшись вместе. Кроме того, многие из них ещё недостаточно развились, так что они станут ещё сильнее.


С другой стороны Пандемониум особого участия в уничтожении ангелов не принимал. Он даже из замка не вышел.


"Пандемониум, наверно, он считает, что я попытаюсь сбежать.”


Я засмеялся.


Я создал эту ситуацию. Естественно, меня нельзя не брать в расчёт.


Многие существа за мной приглядывали.


“Вдох выдох! Хозяин! Хозяин!”


Внезапно я услышал знакомый голос.


Я повернул голову и увидел, что Йихи летит ко мне.


“Что происходит?"


Я немедленно использовал свою магию, чтобы запечатать местность вокруг. Нужно быть осторожными с соглядатаями. Будет плохо, если вся «работа», которую я спланировал станет известна врагу.


Йихи одной рукой вытерла пот со лба и сказала.


“Хозяин. Йихи получила сообщение. От Крисли. Йихи интересно о чём оно...”


"Говори, не бойся.”


"Волшебник луны найден.”


"Понимаю.”


Я кивнул.


Волшебник луны!


Как я и думал.


Я подозревал, что Упа не возьмёт с собой волшебника луны из-за его нестабильности, так что я планировал захватить волшебника.


К счастью, мой план, кажется, сработал. Волшебник луны найден.


'Не уверен, чего они хотели, но…’


Особенное событие великих герцогов.


Я всё ещё не был уверен в чём оно заключается.


Они хотели от меня чего-то.


Я не знал чего именно.


Но, по крайней мере, я знал, на что могу наложить свои руки.


Я посмотрел на линию горизонта. Места для отдыха не было. Всё было наполнено кровью и тёмным дымом. Ангелы отброшены. Силы Упы и Ариэль были значительны.


Если ангелы будут убиты, то жизнь Хаша окажется под угрозой. Я переживал, но не слишком.


‘Ангелы не идиоты.’


Они не всегда будут биты. Я узанл об ангелах от Хаша. Количество убитых было значительным, но и демонов они потрепали изрядно.


Я кое-что искал.


Вскоре я коснулся острой стрелы. Предмет, данный мне 0001.


Легендарная «Лунная Стрела».


Необходимый предмет для того, чтобы справиться с волшебником луны «Густарте».


Я понятия не имел, что сделает эта стрела.


Мой следующий ход зависит от того, будет ли он пойман или нет.


“Нужно двигаться.”


“Хух? Планируете? Осмотреться? Йихи полагает...”


Я огляделся. Упа и остальные великие герцоги потеряли много существ. Будет проблемой, если они заметят мои действия.


Но я не мог не действовать.


“Позови Освена. Он позаботиться об остальном.”


"Да, Хозяин. Мне нужно лишь позвать его?”


Йихи взмахнула крыльями.


"Верю, что с этим ты справишься.”


Пахат!


Я вытащил свиток телепорта и разорвал его. Я блокировал поток магии в этой местности, но этот свиток был особенным. Был недостаток, я не мог перенестись далеко, но я мог действовать тихо, не потревожив потока магии.


Вскоре я тихо исчез. Осталась только сконфуженная Йихи.
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“Хозяин?”


Йихи моргнула.


Она знала, что он использовал свиток телепорта. Проблема в том, что это произошло внезапно.


“Плааааак. Куда он ушёл, не сказав мне?”


Йихи надула губы. Он исчез, сказав только «я в тебя верю». Он пожал плечами, говоря это, но он верил в Йихи.


“Ах! Сейчас не время. Разве мне не нужно позвать Освена?”


Йихи хлопнула в ладоши и быстро замахала крыльями. В любом случае, Освен должен всё знать.


Освен сидел у основания замка, он отдыхал.


“Освен! Мертвец!”


"Я был убит и стал скелетом… Я слышал оскорбления и похуже, Фэйри-ним.”


"Хозяин послел Йихи к тебе.”


"Зачем?"


"Йихи не знает. Хозяин внезапно куда-то исчез.”


Йихи помотала головой.


Освен был расстроен её ответом.


"Ты не знаешь?”


Освен немного подумал.


"Я могу предположить, но интересно, справится ли с этим Фэйри-ним...”


"Что? Йихи справится!”


“Правда? Тога я рад, Фйэри-ним должна изображать из себя Хозяина.”


“Хух...?”


“Тебе придётся измениться. Сможешь одурачить врагов? Если они поймут, что Хозяина здесь нет, они заинтересуются, куда он делся.”


Глаза Йихи расширились.


Освен улыбнулся.


"Не веришь в себя?”


"Ах, нет, Йихи верит. Но как изображать Хозяина, Йихи ведь такая маленькая?”


"Есть один способ.”


"Ты его знаешь?”


"Кто я такой? Я Освен. Левая рука Хозяина. А Фэйри-ним его правая рука. Я сделаю фэйри такой похожей на Хозяина, что никто не отличит.”


Мгновением спустя Освен вытащил книгу.


"В этой книге много деталей о Хозяине. Книга изменит тебя в человека, про которого в ней написано.”


“Ухх, энг...”


"Начинаем?"


Освен открыл книгу, продекламировал пару слов и серый свет окружил его.


Через три минуты Йихи выглядела в точности как Рэндальф Бригсиэль.


Даже поток магии был таким же. Это обмен существ. Непонятно, справится ли Йихи с ролью, но...


Освен впоследствии передумал назначать Йихи на эту роль, но было уже поздно.


Волшебник луны, Густарте, был силён. Это естественно. Он же бог.


Бог.


Уникальное создание, которое называют священным и бессмертным.


Естественно, у смертных нет ни шанса победить его.


Но Густарте управлял смертный. Он был крайне нестабилен из-за того, что лишился чувства себя. Иными словами, богом он был лишь наполовину. Бог — это уникальное создание. Его дух должен быть незатронутым.


Проще было сказать, что сейчас он на полпути между смертным и бессмертным.


Так что совсем необязательно смертный в бою с ним должен обратиться в прах. Проблема в методе.


Установив его местонахождение, Крисли с сильными созданиями двинулась туда. Она собрала всех существ высшего класса, добавив к ним существ с отличной маневренностью.


Они начали двигаться, как только все великие герцоги собрались в Гринвичской Обсерватории.


С Густарте был ещё один демон.


Граф Ракикан!


Один из надёжных последователей Упы, его существа были приличного уровня.


"Блокируем всю внешнюю магию.”


Сказала Крисли. Она вытащила маленькую бутылку, открыла её и рассыпала по полу порошок.


Порошок рассыпался во всех направлениях, образовав тонкую стену. Длиной в десятки километров.


"Использует мою магию, длится три часа. Мы должны приманить Густарте.”


“Сделаем. Победим!”


Первым ответил титан. 100 существ вокруг него затопали ногами, будто поняв его. Гидра тоже была среди них.


Крисли подняла посох.


Причина в её действиях была простой.


Чтобы прервать коммуникацию с теми, кто снаружи. Скорее всего, Ракикан отправил бы сообщение Упе, заметив их.


Крисли должна была действовать, держа это в голове. Им нужно было действовать осторожно и выполнить миссию.


Стоимость этого порошка была запредельной. Даже Хозяина Подземелья жаба душила во время покупки.


Если они проиграют… риск слишком велик.


Гринвичская Обсерватория сейчас была опасным местом. С Хозяином Подземелья было маловато существ. Это из-за того, что все существа высшего класса отправились сюда.


Она хотела быть с Хозяином Подземелья, но он сказал, что для успеха этой операции необходима помощь.


Если так, то она должна сделать всё верно.


“Первая задача — убить демона Ракикана. Запомните.”


Глаза Крисли горели огнём.


После она сказала.


"Тогда начинаем.”


Куооооооооох!


Все девять голов гидры разом зарычали.


Кунг! Кунг!


Остальные существа начали двигаться.


Граф Ракикан.


Все сильные существа были здесь.


Волшебник луны был проблемой, но если они быстро избавятся от Ракикана, то никто не будет контролировать волшебника. И тогда они смогут избавиться от остальных существ.


'Всё ради Моего Хозяина Подземелья.’


«Посох Смерти» Крисли заколебался по воле владелицы.


Граф Ракикан.


Пятый по силе среди демонов Упы. Это значит, что он идёт сразу после герцогов.


Но он не мог принять участия в важной встрече. Ему необходимо контролировать волшебника луны, Густарте. Неизвестно, что случиться, если Густарте оставить одного, так что за ним необходимо присматривать.


Ракикан понимал важность этого, но он хотел быть на встрече.


"Не могу не чувствовать сожаление. Звучит так, будто там будет интересно.”


Ракикан сидел в маленьком замке, попивая вино. Ему было скучно. Было очевидно, что большинство демонов собрались в одном месте, поэтому вряд ли на него нападут.


"Может, мне пойти и посмотреть…? Я смогу с помощью этого парня избавиться от нескольких демонов.”


Таковы были его намерения.


В любом случае, не было никакой вероятности нападения врагов.


Нужно только контролировать Густарте.


Он не понимал, зачем использовать для этого старшего демона.


"Я знаю намерения Упы-нима, но это же реально скучно.”


Он выпил всё оставшееся вино.


Два существа сражались перед ним.


Чвиииик!


Гррр!


Орк лорд и багбир!


Багбир был продвинутым созданием 3го уровня, на уровень выше орка. Но в замке было важно правильно использовать пространство. Пользуясь географическими особенностями, орк лорд получил преимущество.


Множество существ собралось вокруг посмотреть на битву.


Это ради развлечения. Больше заняться ему нечем, а так хоть время быстрее пройдёт.


"Победителю будет даровано одно желание. Женщины, оружие или более глухое место, чтобы там жить.”


Произнёс с улыбкой Ракикан.


Существа будут сражаться старательнее, если за это будет дарована награда.


Среди всех призов наиболее желанными были женщины или этаж подземелья повыше. Чем ближе они к верхнему этажу, тем больше магии доступно. Они могут быть более уверенны в себе, шансы на появления сильного создания увеличиваются. К тому же, это значит благосклонность Ракикана.


Если бы Ракикан сидел по левую или по правую руку от дьявола, то существам подземелья это тоже было бы выгодно.


Племенам было бы больше места, им была бы гарантирована стабильность. Их виды могут продолжить развиваться.


У существ тоже были мечты.


Чвааааак!


Геооооох!


В схватке не на жизнь, а на смерть, лорд орков одолел багбира. Орк лорд немедленно отрезал голову багбира.


Чварук!


Дук!


Голова багбира покатилась по полу, его огромное тело упало на землю.


“Как тебя зовут? В отличии от багбиров, которые не думают, у тебя должно быть имя.”


“Я Лев, Пожирающий Железо.”


У лордов орков был приличный интеллект. Они легко могут разговаривать.


“Лев, Пожирающий Железо. Ты выиграл несколько раз, теперь самое время исполнить твоё желание. Чего ты хочешь?”


"Красный Волк, защититься, пожалуйста.”


"Племя Красного Волка?"


"Мы, Железные Львы, в плохих отношениях с нашим племенем.”


Ракикан дотронулся до подбородка.


Такие вещи происходили нечасто.


Честно говоря, с точки зрения Ракикана, орков всегда было мало. Они хотели сместить друг друга, часто использовали неоднозначные методы. Использовать «выживание» через такие битвы считалось честным способом.


Может, у остальных племён такая же сила и победить их будет нелегко.


‘Может, это и неплохо.'


Его спросили. Демон мог забыть о своём обещании, но ему было скучно. Он не хотел убивать племена.


“Хорошо. Теперь племя орков Красных Волков будет располагаться на 6-м этаже, а племя Железного Льва — на 14-м этаже”


“Спасибо!”


Подземелье Ракикана состояло из 20 этажей.


На 14-м этаже могли обитать только существа достаточно высокого уровня.


Прекрасная награда, поэтому лорд орков был в ужасе.


‘Как только я вернусь в Мир Демонов, я создам отдельное подземелье.’


Ракикан засмеялся. Управлять подземельем забавно. Он бы хотел повторить этот опыт в Мире Демонов.


Куууууонг!


Подземелье содрогнулось.


“...Что происходит?”
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Он быстро понял, что на него кто-то напал.


Странно.


Никакие из предметов обнаружения не сработал.


Все создания, собравшиеся здесь, молчали.


“Нюх Нюх! Что происходит?”


Ракикан позвал фэйри.


Фэйри по имени Нюх Нюх появилась, ковыряясь в носу.


“Нюх! В-враг здесь, нюх! Они идут!”


“Враг? Покажи.”


“Нюх нюх! Подождите немного!"


Фйэри по имени Нюх Нюх вытащила хрустальный шар. Вскоре в нём появилось изображение незваных гостей.


Лицо Ракикана перекосилось.


“...Нужно связаться с великим герцогом.”


"Н-ну, магическая сила не работает, нюх!”


“Что?”


“Нюх!”


Нюх Нюх беспрерывно поворачивался.


Ему больше сказать было нечего.


Ракикан нахмурился. Он не знал, что они сделали, скорее всего, блокировали поток магической силы. Связаться с кем-либо было невозможно.


Иного пути не было. Было несколько предметов, которые могли помочь справиться с такой ситуацией на Всемирном Аукционе Демонов, но он их не покупал.


"Это не поможет… собрать всех существ вместе. Нужно одолеть их.”


Ракикан принял решение.


Вторгшиеся враги отличались от людей.


Он не был уверен в том, что остановит их.


Ракикан посмотрел в одну сторону.


‘Может, мне придётся снять печать с Густарте.’


Он не знал, какие последствия от этого произойдут в его подземелье, но всё же лучше, чем отдавать его врагу.


Особенно учитывая тех, кто вторгся в его подземелье.


Тёмного эльфа он уже видел на Всемирном Аукционе Демонов. Как там её звали, Крисли?


А Крисли сопровождала лишь одного демона.


‘Рэндальф Бригсиэль!’


Он ударил ему в спину.


Но какова его цель?


“Быстро!”


"Да! Нюх.”


Ракикан сжал зубы.


То самое чувство, когда враг стучит в твои двери, а ты не можешь его остановить.


Крисли ему симпатизировала.


Отличная армия. Она привела большую часть мощи Хозяина Подземелья, так что Ракикан не сможет их остановить. Такая сила угрожала бы даже герцогу или великому герцогу. Крисли была убеждена в этом, насмотревшись на подземелья великих герцогов.


Всего за полчаса они добрались до половину пути. Час прошёл быстро.


"Остатки...”


Крисли пощёлкала языком, глядя на внешнюю стену подземелья. Потому что обнаружила существо, сбежавшее из подземелья и летевшее по небу. Неизбежно это существо передаст новости Великому Герцогу Упе.


Крисли не могла позволить этому случиться.


Она подняла свой посох, из которого быстро вылетел чёрный ворон. Он мгновенно добрался до летающего создания. В итоге связь с наружным миром была полностью прервана.


‘Вопрос времени. Осталось только приманить Густарте.’


Она не обращала внимания на защиту Ракикана. Крисли полностью сфокусировалась на Густарте, таинственном волшебнике луны.


Хозяин Подземелья сказал ей, чтобы она была осторожнее. Против такого врага нельзя быть беспечной. Он сильный соперник, по силе сопоставимый даже с Хозяином Подземелья.


Ей нужно действовать осмотрительно.


Нужно предусмотреть все возможности для того, чтобы его поймать.


Всё начинается сейчас.


Многие пожертвуют ради этого своими жизнями. Но важно было выполнить задание с минимальными потерями.


Армия, собравшаяся здесь, включала себя значительную часть войск Хозяина Подземелья. Если они будут потеряны, для Хозяина Подземелья это будет большим ударом.


Наконец… было очевидно, что в таком случае Хозяин Подземелья сконцентрируется на защите. Она не сомневалась, что он снова обретёт прежнее величие, если такое произойдёт, но лучше не допускать такой ситуации. Она постарается изо всех сил, чтобы добиться оптимальных результатов.


Кварурурунг!


Подземелье сильно затряслось.


Существа высшего класса и армия Ракикана наконец схлестнулись.


‘Нужно готовиться.’


Крисли вытащила маленькие камешки. В этих камнях содержалась магическая сила.


Гарнак Король Смерти. Крисли получила его силу.


Но его сила была необычной. Магическая сила была собрана специально для таких ситуаций. Ей эта сила очень поможет.


После того, как эта сила пробудилась в Крисли, она потихоньку собирала её. Но она решила сейчас использовать всю силу. Этой силы достаточно, чтобы убить множество существ высшего класса.


Она устроила лагерь. Вытащила три посоха и начертала магические круги.


Краткие приготовления окончены.


Теперь… Нужно дождаться конца битвы.


‘Сколько времени они будут держаться? 10 минут? 20 минут?'


Они были отброшены чистой мощью. Ей не особенно это нравилось, но такой метод был эффективным.


Хозяин Подземелья ценил быстроту и эффективность. Было трудно получить много подземелий, но для великих герцогов не странно обладать на одно-два подземелья больше, чем у остальных.


Ожидания Крисли не слишком разошлись с действительностью.


Через 15 минут в подземелье воцарилась тишина.


Битва была окончена. Больше не осталось существ, нападающих на них.


‘Теперь нужно справиться с Густарте.’


Половина плана прошла успешно.


Тем временем… Крисли нахмурилась.


Она искала источник огромной магической силы. Очень чистой и интенсивной. Её было достаточно, чтобы сломать барьер, защищающий подземелье!


Кварук!


Краткий, громкий звук.


20-й этаж исчез без следа.


Небо почернело, показалась огромная луна.


Значит, печать Густарте сломана.


Куааааааннг!


Первым пал на верхнем этаже подземелья титан. Он упал на землю, отчего всё подземелье затряслось.


Его грудь вздымалась и опадала, будто он ещё дышал, так что титан не казался мёртвым. Одной руки его не было.


“Как?”


Было очевидно, что за этим стоит Густарте. Она не ожидала такой мощи.


Вскоре существа высшего класса впали в неистовство. Грифон нападал гнём и молниями, гидра восстанавливала отсутствующие семь голов.


Ракикан и его приспешники были повсюду.


'Я не могу ничего не делать.’


Она перестала блокировать свою магическую силу. Она собрала всю свою магию и направила её в три круга.


Неожиданно.


В любом случае, Густарте сразу направился к Крисли. Существа восстановили присутствие духа и начали действовать согласно плану.


Собрав магическую силу, Крисли сжала три камня.


Они были тайным оружием, созданным Хозяином Подземлья из тайных материалов. Незадолго до появления Густарте.


‘Существам нужно выиграть время.’


Три магических круга засияли. Её усиленная магия взорвалась. Крисли передвинула магию с маленькие камни.


Камни поглотили магическую силу.


“Королева Солнца и Луны.”


Выкрикнула Крисли, когда камни вобрали в себя магическую силу.


Её сильнейший навык.


Королева Солнца и Луны (Эпический)!


Когда две противоположные силы магии добавились к камням, те начали нагреваться и охлаждаться попеременно.


Теперь даже Крисли не могла контролировать магию, содержащуюся в камнях.


Если так и продолжится, они взорвутся.


Крисли посмотрела на Густарте и использовала навык.


Чиииииинг!


Вскоре луч, подобный лазеры вырвался из камней и на ошеломительной скорости врезался в Густарте.


Свааааааах!


Густарте тотчас же остановился, когда магия попала в него.


Обычно он игнорировал все физические атаки и навыки.


Магическая сила вырвалась из камней и связала Густарте. Этот процесс повторился много раз в мгновение ока.


‘Есть эффект.’


Такова сила камней. Крисли инстинктивно поняла, что камни задержат его ненадолго.


"Вразброс!”


Как только Густарте оказался связан, существа поспешили убраться прочь. Им нужно было выбираться из подземелья как можно быстрее. Остались только те, кто обладал отличной маневренностью.


‘Ещё немного…’


Время от времени Густарте слабо двигался. В лучшем случае, защита продлится десятки минут.


Но иного способа не было. Ей нужно было ждать и надеяться.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 213



Существа успешно выбрались из подземелья. В то же время Густарте освободился и начал действовать. Это было подобно чуду, ладошки Крисли вспотели.


Поскольку все наземные создания уже убежали, только манёвренные воздушные создания остались отвлекать Густарте.


Хозяин Подземелья летел сюда на костяном драконе, нужно продержаться до тех пор.


И, наконец, грифон и король виверн должны быть в состоянии сдержать Густарте. Здесь был даже костяной дракон.


Забавно, что вся эта сила была направлена только на то, чтобы сдерживать противника.


'Вот оно.'


Крисли начала действовать в соответствии с планом.


Густарте понятия не имел ни о чём, утратив свою личность.


Хотя они его отвлекали, он не показывал ни намёка на то, что он остановится.


В месте назначения были разбросаны сотни маленьких камешков.


Густарте вошёл в это место.


Если несколько камней могут задержать его на десятки минут, то сотни смогут почти запечатать его.


‘Гигантская слизь — существо, данное богами.’


Крисли засмеялась, сидя на спине грифона.


Гигантская слизь.


Однажды она стала большой проблемой для подземелья герцога, теперь она стала бронёй Хозяина Подземелья.


Алчность!


Несколько её остатков были использованы. Такова была природа камней. Они могли быть остатками поддельной Алчности, но на Густарте они действовали крайне эффективно.


После последнего боя Хозяина Подземелья с Густарте, он сказал, что его броня не была серьёзна повреждена. Он сфокусировался на это, чтобы придумать метод противодействия Густарте.


Этот метод оказался превосходным. Они могли бы понести большие потери без его предусмотрительности. Она уважала его решение.


‘Успех.’


Крисли кивнула.


Они наконец-то сумели заманить цель в желаемое место.


Без потерь не обошлось, но результат оказался превосходным. Теперь всё будет идеально, если печать выдержит.


Крисли сравнивала печать с огромной горной грядой. Это заклинание, потребовавшее сотен частей Алчности, проросло через горную гряду.


И заклинание было достаточно простым. Магическая сила камней уже была связана с Крисли.


После Крисли сказала.


"Заклинаю.”


Свааааах!


Вся горная гряда покраснела. Яркий свет вырвался из сотен камней и направился к Густарте. Магия окружила Густарте и алчно поглотила его магическую силу. Потрясающий успех.


Я скрестил руки. Я смотрел на место, где был пойман Густарте.


Ночное небо прояснилось. Луна больше не сияла. Простой Густарте.


"Давно не виделись."


Я засмеялся.


Ответа я не ждал.


Бог попал на землю и сейчас ничем не отличался от смертных. Его тело тряслось, как у ягнёнка, идущего на заклад.


‘Хотя вся его магия заблокирована, он всё ещё не понял, что он бог?’


Странно. Иными словами, это означало, что не магическая сила контролировала Густарте. Интересно, как можно контролировать бога.


Я встретил огромного кролика в Обратном Мире. 0001 назвал это «инфекцией». А ещё он произнёс слово «программа». Это значило, что тот, кто контролирует Густарте, просто скрыл его магию.


Был и другой, более нетрадиционный способ. Близко к секретам богов, это значит, что Упа почти преуспел в то, чтобы попробовать на вкус фрукты богов.


Такое случалось в моей прошлой жизни.


Тогда этим занималась сильнейшая Ариэль Дьябло.


Но в этой жизни это были Окуллос с Упой.


Я лично наказал Окуллоса, но… кажется, нечто подобное опять произошло. Нужно будет быть осторожнее с Упой.


"Отличная работа.”


Я повернулся и посмотрел на Крисли.


"Я просто делала свою работу, Мой Хозяин Подземелья.”


Небрежно ответила Крисли. По её внешнему виду казалось, что она скоро упадёт. Некоторые существа были на пороге смерти перед тем, как они успели завести Густарте в круг.


Я не был крайне впечатлён из-за Бесконечной Брони. Этот феномен был подтверждён несколькими экспериментами. Это из-за того, что Бесконечная Броня была сделана из тела Алчности.


“Потери?”


"Гигантес умер и примерно 30 продвинутых созданий было убито. Примерно 20 сильно ранены. Не считая убитых, все остальные успешно сбежали.”


Хо! Мой рот сжался в тонкую линию. Огромный успех. Честно говоря, я ожидал, что умрёт большая половина! Это было очевидно ввиду такого противника.


Но задание было успешно завершено с намного меньше ожидаемого ущербом. Крисли сыграла огромную роль в этом успехе.


Но от смерти Гигантеса я похолодел.


"Жаль, он был верен мне. Похорони его тело рядом с Первичным Древом.”


Крисли склонилась на одно колено.


“Я выполню ваш приказ, Мой Хозяин Подземелья.”


“Найти удобное место для остальных мёртвых существ.”


“Да...!”


Крисли обрадовалась. Это из-за моего отношения к существам?


В любом случае, их вклад был достоин похвалы.


Те, кто добился многого должны быть вознаграждены по заслугам.


Они будут похоронены рядом с Первичным Древом.


Для существ быть похороненными рядом с Первичным Древом считалось огромной честью. Я кого попало там не хоронил.


Благодаря этому я смог достигнуть такого уровня восхваления. Для меня это было неплохо. Никаких проблем из-за этого не возникнет.


'Бог среднего ранга, Густарте.’


Я вытащил Лунную Стрелу. Он был наполовину пойман из-за Алчности, так что стрела должна подействовать. Я не знал, как именно она сработает, но легендарный предмет определённо должен что-то сделать.


Буруру!


Кончик стрелы задрожал.


Ключом к действию стрелы был наконечник. Вот и посмотрим вернётся ли личность к Густарте, как и говорил 0001.


‘Если это не подействует…’


Было бы хорошо, если бы подействовало. Было много вещей, которые я хотел попробовать сделат с Густарте. Тело бога было такой редкостью, что больше в этом мире его не найти.


'Прости, но пока я не могу выполнить своего обещания.’


Я засмеялся, отложив стрелу в сторону.


Я пообещал 0001, но сейчас не время для этого.


Я не мог выполнить своего обещания использовать Лунную Стрелу до тех пор, пока вдоволь не поэкспериментирую с телом бога Густарте.


‘Я чувствую что-то знакомое. Это чувство… Монарх Ада.


Сейчас он не был ментально больным, но чем-то напоминал мне Монарха Ада.


Моё сердце сильно билось, так что вряд ли это как-то связано.


Но Монарх Ада не сумел стать богом.


Теперь настоящий бог пал прямо на моих глазах и мне было интересно узнать почему.


Я передумал..


Раньше я собирался использовать стрелу, но не теперь.


Тайны богов меня тоже интересовали. К тому же я собирался узнать метод, использованный Упой. Это было необходимо, чтобы понять секрет Густарте.


‘Я возьму его тело.’


Повернулся я к Крисли.


"Свяжи его с помощью камней Алчности. Перемести его в подземелье для исследований. Оставь его с личем, но тоже принимай участие.”


"Сделаю, Мой Хозяин Подземелья.”


"Это всего лишь догадка, но ты тоже многое узнаешь от Густарте. Личу это понравится.”


Гапарам, лич, изучающий гомункулов, с радостью уцепится за эту возможность. Создать истинного гомункула — это вызов богам. Он ничего не добьётся, не увидев тело бога.


Кроме того, для Крисли это отличный опыт.


“Мой Хозяин Подземелья. Есть ли особенные области вашего исследования?”


Я силой удержался от улыбки. Она казалась заинтересованной. Судя по реакции Крисли, кажется, что она хотела поставить какой-то эксперимент.


"Просто выяснить секреты богов, как Упа сумел его подчинить. Добавь это к поискам.”


Крисли была переполнена мотивацией. Я вытащил Лунную Стрелу и передал её Крисли.


"Я чувствую удивительную небесную силу.”


"Лунная Стрела — это предмет. Легендарный предмет, первоначально предназначенный для Густарте. Если коснуться этой стрелой до Густарте, то ему должно стать лучше. Но делать это нужно только в конце. Мы не сможем его изучить, если он восстановит свою божественность.”


“Я учту.”


"Эту стрелу стоит изучить отдельно.”


“Да.”


Крисли согласилась с моими словами. Крисли нравились исследования, так что она не против была принять эту миссию на себя.


У меня не было сомнений, что результаты будут отличными. Я был бы не против даже если бы не было никаких заметных итогов. Секреты бога нелегко раскрыть.


“Я вернусь в Гринвичскую Обсерваторию. Жди моего возвращения в подземелье.”


“...Прошу, будьте осторожнее.”


"Никто мне не навредит.”


"Я знаю."


Она не сомневалась в моей силе. Не важно, насколько опасной будет ситуация, я смогу за себя постоять. Крисли отлично это знала.


Убедившись, что Густарте надёжно сдержан, я повернулся.


Я не мог отсутствовать слишком долго.


Неприятное чувство не уходило.


Йихи стояла на вершине часовой башни Гринвичской Обсерватории в образе Хозяина Подземелья. Хозяин Подземелья с решительным видом скрестил руки, но приглядевшись поближе, можно было заметить тень дискомфорта.


Освен посоветовал ничего не говорить и спокойно себя вести, но было непонятно, сможет ли она выполнить эти инструкции.


Кроме того, на неё смотрели раздражённо.


‘Плааааак...’


Молча прокричала Йихи. Она слегка приоткрыла рот. Ей было непривычно из-за незнакомого тела, так что ей даже стоять было трудно.


Существа скрывались по всему замку. Теперь все они одновременно смотрели на Хозяина Подземелья. Существ были десятки, даже сотни.


Они не скрываясь смотрели на неё, так что она чувствовала себя так, будто сидела на иглах. Нельзя винить Йихи за то, что она чувствовала дискомфорт.


“Великий Герцог Рэндальф Бригсиэль.”


Кто-то внезапно появился рядом с ней. Серебряный рыцарь с белым знаком! Один из помощников Ариэль Дьябло, которого она видела несколько раз.


Йихи невольно сглотнула. Она не знала что делать в такой ситуации. Она не думала, что кто-то так запросто подойдёт и заговорит с ней.


Лицо Йихи перекосило, после чего вернулось в обычное состояние.


“......?”


Она ничего не сказала.


Теперь у неё не было выбора, оставалось только послушаться Освена и молчать.


‘Хозяин вообще неразговорчив, так что это не проблема.’


Кроме того, он был великим герцогом. Ему не нужно быть дружелюбным к противникам.


"Простите меня, но когда вы собираетесь действовать? Ариэль Дьябло сказала, что вы не можете просто продолжать стоять здесь. Если на то не тособых причин.”


“......”


Такое чувство, будто иголки теперь оказались у неё во рту. Она хотела ответить, но хорошо знала свои дурные привычки. Она не могла не говорить «Йихи!».


‘О, боже мой.’


‘Хозяин сказал Йихи!’ Такого она даже представить не могла.


Она и не хотела представлять его с такой привычкой.


Серебряный рыцарь продолжил говорить, не дождавшись ответа.


“Она добавила, что раз вы стоите здесь, то у вас нет добрых намерений. Надеюсь, что наши хорошие отношения с Великим Герцогом Рэндальфом Бригсиэлем продолжатся. Прошу, скажите, почему вы заблокировали ближайшую магическую силу. Сейчас кажется, будто вы уходили куда-то и не хотите, чтобы вас засекли..."


Грубо. Вопрос, заданный рыцарем, был груб. Он ждал ответа.


‘Скажите мне, что вы задумали.’ Как ответить на такой вопрос? В любом случае, Йихи была уверена, что серебряный рыцарь не глуп.


Ответа не было и рыцарь отошёл на шаг назад.


"Если ничего не скажете, то я так и передам Ариэль Дьябло.”


"......!"


Глаза Йихи расширились.


Если противник получит ложную информацию, то может произойти огромное недопонимание. Нет, скорее всего, оно и произойдёт!


Ариэль Дьябло не выказывала намерений навредить Хозяину. Она вела себя дружелюбно. Но что случится, если отношение противника изменится? Хозяин точно будет ругать Йихи.


Так что Йихи попыталась сказать так уверенно, как только могла.


"Я...ненадолго… уходил выпить медовой воды. Йихи.”
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“......?”


Серебряный рыцарь замешкался. Оставить позицию, чтобы выпить медовой воды не имело смысла. Если бы ему так уж захотелось, то его подчинённые принесли бы ему медовой воды.


Кроме того, он добавил «Йихи» в свою фразу. Серебряный рыцарь не мог не чувствовать злого умысла.


Йихи быстро поняла свою ошибку и пояснила.


"Хум хум, это было для Йихи. Йихи! Я, моя милая фэйри.”


“Милая?”


Серебряный рыцарь произнёс недоверчиво. Он был ещё и смущён.


Великий Герцог Рэндальф Бригсиэль. Сейчас он был самым знаменитым из демоном. Он обычно не использовал слова «милый».


Но Йихи, не обращая внимания на реакцию рыцаря, продолжила импровизировать.


"Запомни мои слова. Моя Йихи! Я… она лучшая фэйри.”


“...Я понял.”


Больше серебряному рыцарю сказать было нечего. Она приняла решения.


"Тогда...Я скажу Ариэль Дьябло, что Рэндальф Бригсиэль уходил достать медовой воды для своей милой фэйри Йихи.”


Йихи, не почувствовав сарказма, кивнула. Серебряный рацарь окаменел от удивления.


"Мне так и сказать?”


Йихи молча посмотрела на серебряного рыцаря.


Серебряный рыцарь больше ничего не сказал.


‘Должна быть причина для такого поведения. Он же Рэндальф Бригсиэль’ думала она.


Его манера беседы сильного отличалась о того, что она видела прежде.


Из всех демонов он обладал наиболее потрясающей харизмой.


Было естественно подумать, что это какая-то уловка.


Конечно, Йихи понятия об этом не имела, она всего лишь хотела похвалить себя, что была похожа на Хозяина. Но серебряный рыцарь, очевидно, понял её не так.


Серебряный рыцарь поклонился и ушёл.


“Йихихи.”


Йихи расслабилась.


Она гордилась собой, что сумела перейти эту черту и не навредить.


Но никто не знал как на это отреагирует Ариэль Дьябло.


Маленький ангел. Он смотрел вниз на землю, на его голове была корона, сплетённая из травы. Вокруг него множество ангелов яростно сражались с существами.


Но, если не обращать внимания на это, то ангелок выглядел кротко. Он был милым, как купидон, но от него исходила аура благородства.


Хаш был херувимом высшего ранга.


Сейчас он был вожаком, исполнял роль командира. Хотя он ничего не знал о стратегии, остальные ангелы помогали ему.


Он был молод, но иерархия ангелов строга.


"93-й воин уничтожен Упой Булленоном.”


"77t-й воин ввязался в бой с Ариэль Дьябло. Собрать все ближайшие войска.”


"33-ё воин…”


Шёл бой, но ангелы не забывали докладывать. Множество командующих ангелов поспешили к Хашу подсказать ему что следует делать.


Хашу нужно было только дать согласие.


Даже если он не произнесёт ни слова, его воля естественным путём доберётся до них.


“Хаш.”


Ангел по имени Мнение, занимающий место выше в иерархии, заговорил с ним. Ангел с огромными крыльями и покорным выражением лица приблизился к нему.


Хаш посмотрел на него, Мнение продолжил говорить.


"Ситуация плоха. Я поведу войска и накажу прихвостней тьмы.”


Как он и сказал, ситуация на поле боя была наихудшей. В особенности, из-за присутствия Ариэль Дьябло и Упы Булленона было трудно. Два великих герцога пачками уничтожила демонов, так что сейчас импульс был на их стороне.


Такими темпами потери будут только расти. Было бы хорошим решением позволить ангелы вмешаться и постараться изменить ситуацию.


Мнение, противостоящий великим герцогом, был одним из вариантов.


Хаш закрыл глаза. Он родился недавно, но поглощал знания быстрее кого бы то ни было. Он понял, где жизнь на поле боя становится смертью и осознал, какие качества нужны лидеру.


Всего три типа ангелов принадлежали высшей иерархии, херувим был рядом с вершиной. Только серафим и Царь Небесный были выше него.


Двумя серафимами дело не ограничивалось. Царь Небесный был один, а Мнение был одним из пяти ангелов трона. Лучший из лучших. Естественно, что его скорость изучения была экстраординарной.


Но ему не хватало опыта. Это поле боя, оно не простит ни единой ошибки.


Сейчас необходимо принять решение.


И добиться лучшего результата.


Лучше всего было бы убить как можно больше существ и демонов.


Он получил сообщение от своего хозяина, Рэндальфа Бригсиэля.


Сейчас отправить Мнение было худшим вариантом. Он нужен, чтобы до самого конца контролировать поле боя. Рэндальф Бригсиэль — воин и он знает о поле боя намного больше Хаша.


Хаш на этом закончить не мог.


Хаш открыл глаза.


И почувствовал, что тысячи глаз устремлены на него. Хаг отправил им короткое сообщение.


Он разрешил использовать «Ковчег».


После того, как Великий Герцог Упа уничтожил всех.


Ю Ён-Хе со своей группой смогла немного ускориться.


Дорога до центра была долгой и сложной, но сдаться они не могли.


Были и сожаления.


Если у них не получится.


Они сожалели, что не воспользовались шансом избавиться от Упы и его демонов, когда была такая возможность.


Для этого была прекрасная возможность, когда он сражался с ангелами.


Упа и его демоны не заметили бы.


Все члены группы были бы уничтожены взрывом, но они бы сумели избавиться от великого герцога и многих демонов.


‘Нет, я не могла использовать Надежду, чтобы избавиться от одного из них.’


Ю Ён-Хе становилась решительнее каждый раз чувствуя это.


Иногда существа и ангелы двигались так, словно разведывали. Но пока причин для беспокойства у группы не было. Ангелы первыми на существ не нападают, а существа не очень сильны.


“Такими темпами мы достигнем точки назначения через три часа. Наша цель — поместить Надежду на место назначения и вернуться как можно скорее. Не должно остаться никого.”


Сказала спереди Ю Ён-Хе. Она несколько раз предупреждала.


Три часа.


Три часа в аду.


Все вокруг них были врагами. Слишком много противников, они могут не преуспеть.


Если им не повезёт и их обнаружат разведчики, то они лишатся и Надежды и жизней.


Ю Ён-Хе продолжила поднимать боевой дух членов группы.


Говорила, что они смогут выиграть, что они надежда человечества.


Но её слова не смогли развеять мрачной атмосферы.


Все были слишком шокированы. Зрелище Упы, убивающего ангелов в одиночку. Этого было достаточно, чтобы зародить мысль о его неуязвимости в сердца людей.


“Подождите… что это?”


"Что?"


Группа остановилась. Все смотрели в одну точку, широко открыв рот. Натренированная элита. Ю Ён-Хе и все члены группы были поражены тем, что увидели.


Он парило в небе.


Хотя он находился вдалеке, но объект был настолько велик, что его можно было разглядеть невооружённым взглядом.


“Это… корабль.”


Сказала Ким Юра со странным выражением лица.


Верно. Корабль.


Деревянный корабль, парящий в небе!


Он выглядел как обычный корабль, только был настолько велик, что мог закрыть солнце.


‘Прошу, путь это будет добрым знаком.’


Ю Ён-Хе едва смогла сдержать вздох, глядя на небо.


Много неожиданного сегодня произошло.


Она крайне переживала, смогут ли они достигнуть места своего назначения.


Упа переместил свой взор от ангелов, чьи крылья он рвал на части, на небо.


"Что-то интересное.”


Упа грубо засмеялся. Ему наскучило охотиться на обычных ангелов. Его противниками были ангелы и солдаты среднего ранга, никаких ангелов высшего ранга не было видно.


Вкус охоты.


План был в том, чтобы он устал как можно сильнее.


Но Упа следовал этому плану, хоть он был очевиден.


Он подумал, что настоящие противники появятся, если он продолжит убивать ангелов.


И...кажется, появилось что-то стоящее.


"Повернуться. С этого момента я займусь кораблём.”


Рядом были парочка чернокрылых церберов. Символ Упы, огромный замок Булленон был нарисован на их воротниках.


Сотни тысяч существ Упы начали двигаться.


Упа слабо улыбался.


Он хотел этот корабль себе. Значит, он лично его захватит.


Этот корабль создан ангелами, но он подумал, что, раз у него нет Булленона, то он сможет найти применение этому кораблю.


Упа уже представлял как стоит в центре этого корабля.


“Хо...”


Ариэль Дьябло.


Она решила немного отдохнуть от сражений.


Ангелы отправляли слабых бойцов.


Между ними была пропасть, так что она быстро потеряла интерес.


Она наблюдала за схваткой Упы, когда в небе появился корабль.


Ариэль Дьябло подняла свой меч из слоновой кости. Меч был сделан из бивня балрога.


Ариэль Дьябло окружала костяная броня. Броня защищала всё её тело, также сформировав длинный хвост.


Костяной шлем выглядел как череп дракона, её магия естественным образом доминировала над окружением.


"Пойдёмте. Я заслуживаю этот корабль ангелов.”


“......”


Чеок! Чеок!


Серебряные рыцари выстроились позади неё в линию.


Приказа не требовалось.


Они действовали в соответствии с её волей.


Ариэль Дьябло подпрыгнула.


Ветер поднял облако пыли на месте, где она только что была.
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Ковчег был козырем в рукаве ангелов. Они собирали святую её и создали совершенный корабль с крыльями. Он был наполнен всеми типами магией и святой силой, которая могла остановить тьму, поэтому великие герцоги не смогут легко разрушить корабль.


На ковчеге было примерно 50 000 ангелов. Ангелы начали стрелять из пушек, установленных на Ковчеге, по существам.


Кунг! Кваааааанг!


Те, по кому попали снаряды, исчезли без следа. Воздушные существа пытались напасть с неба, но щит святой силы мешал им. Злые существа не могли остаться в живых, коснувшись его, они получили раны, вылечить которые невозможно.


Множество сильных существ было уничтожено ангелами, охранявшим корабль.


Примерно 20 000 ангелов охраняли корабль. Они кружили вокруг корабля и убивали всех существ, которые хотели прорваться через щит.


Драматический переворот, ранее ангелов безжалостно убивали.


“Глупцы.”


Великий Герцог Упа наблюдал за кораблём. Он был разочарован демонами, нападающими на Ковчег.


Хотя он доверил эту задачу им, они не смогли даже поцарапать Корабль. Способности демонов были кошмарными, если сравнивать их с вассалами остальных великих герцогов.


‘Мне это не нравится.’


У него не было фаворитов среди демонов. Существа были расходным материалом, а демоны останутся с ним до самой смерти. Но они были такими.


Ему нужны компетентные подчинённые.


‘Если подумать, то Густарте лучший мой щит и меч.’


Он сделает Упу лучшим. Не демон, но бог. Демон становится богом!


От одной такой мысли его бросило в жар.


Квааааанг!


Звуки, доносившиеся из Ковчега, вернули Упу к реальности.


Дюжина виверн упала на землю. Виверны раздавили множество существ.


Конечно, не все его подчинённые были бесполезными.


Некоторые демоны рангом выше сражались в ангелами.


Кто-то использовал огромных летающих зверей «голгонов» для нападения на Ковчег.


Но толку от этого было мало, если не все из его последователей компетентны. Упе это не нравилось.


“Прочь с дороги. Я сам позабочусь о корабле.”


Упа немедленно отодвинул командующего и пошёл вперёд. Ему не понравилось то, что он увидел перед собой, но времени тратить он не мог.


Он использует тактику быстрого нападения для того, чтобы со всем покончить.


Лучше быстро начать и быстро закончить.


Было множество способов быстро со всем покончить, но…


Лучшим способом было показать ошеломительную разницу в силе.


Хвиииинг!


Упа взмахнул рукой, подул сильный ветер.


Вскоре появилась дюжина тайфунов, которые заплясали вокруг правой руки Упы.


Огромный тайфун стал существом, как только все потоки объединились.


"Корабль выглядит неплохо."


Упа направил тайфун в небо.


Ему нравилось, что он сможет получить корабль, не сильно его повредив.


В то же время…


Пандемониум и его армия не сильно удалялись от Гринвичской Обсерватории. Бой его не интересовал, он следил только за обсерваторией.


Рэндальф Бригсиэль был заметным демоном. По сравнению с ним ангелы угрозой не были. Он справился с одним из великих герцогов. Окуллосом. Не было никакой гарантии, что он не будет принимать действий против какого-нибудь другого великого герцога.


Окуллос был одним из старейших демонов, он был осторожен. Некоторые говорят, что он был пуглив, но именная эта осторожность позволяла ему долгое время удерживать своё место великого герцога.


‘Он на самом деле получил ключ?’


Он думал о многих вещах, пробираясь через сражающихся ангелов.


Всё началось с приглашения, но настоящим началом было особенное событие.


Несколько строчек появилось перед всеми великими герцогами.


После чего напали ангелы…


‘Это непонятно.’


Первым особенным событием было появление ангелов. Это нападение могло стать следствием. Подозрительно, но уверенности у него не было. Он не мог отогнать чувство, что кто-то намеренно создал такую ситуацию.


И нужно присматривать за тем, кому это выгоднее всего.


‘Рэндальф Бригсиэль.’


Этот парень. Если войска великих герцогов поредеют, то больше всего это убдет выгодно Рэндальфу Бригсиэлю, у которого не было фракции.


Но ангелы демонов не слушаются, да и не похоже, чтобы ими командовали.


Поэтому Пандемониум решил сохранить как можно больше сил.


Если Рэндальф Бригсиэль что-то предпримет, то он сможет ответить. Или Пандемоницм может окружить Гринвичскую Обсерваторию и остановить его от действий.


‘Люди.’


Тем временем в поле зрения Пандемониума попали десяток людей.


Интеллект людей был потрясающим, не было причины не заметить их на поле боя. Но это было странно.


‘Что люди здесь делают?’


Зачем людям рисковать своими жизнями, чтобы пробраться сюда?


Низшие существа. Им нужно только покориться судьбе.


Люди двигались осмотрительно.


Было ясно, что они что-то задумали.


‘Нужно выяснить.'


Пандемониум протянул руку. Было необходимо выяснить причину этих непонятных действий. Тогда все кусочки пазла могут сложиться в единую картину.


Исходя из своего опыта он понимал, что лучше быть как можно осторожнее.


Кваааанг!


Внезапно раздался громкий звук. Огромное пламя ударило по Ковчегу.


Проблема в том, откуда появилось это пламя.


Пандемониум повернул голову.


"Он справляется неплохо.”


Недалеко отсюда несомненно находился Рэндальф Бригсиэль.


Несмотря на то, что он не приближался к Ковчегу, напал на него именно он. Пандемониум думал, что Рэндальф Бригсиэль продолжит оставаться в замке.


“Пандемониум. Разве тебе не интересно убивать ангелов?”


Этот парень повернулся и заговорил с ним,


Для демонов и ангелов естественно не любить друг друга. Естественно и желание убивать друг друга. Неудивительно, что его упрекнули в бездействии.


Но это сказал Рэндальф Бригсиэль.


Тот, кто до сих пор находился в замке!


"Я хочу хорошо провести время. Не думаешь ,что это занимательнее банкета?”


"Пытаешь заговорить мне зубы?”


Пандмониум нахмурился. Он не хотел, чтобы этот парень его задел. Рэндальф Бригсиэль, может, и молод, но удивительно хитёр. Скорее всего, для этого разговора у него была своя цель.


"Это шутка. Разве мы все здесь не лучшие друзья?”


"Если ты собираешься продолжить этот бессмысленный разговор, то не стоит. Возвращайся, когда уничтожишь всех ангелов.”


"Если я не смогу, то разве ты справишься?”


“Справлюсь...?”


Пандемониум нахмурился.


Он не ожидал, что разговор пойдёт в этом направлении.


Именно поэтому Пандемониум подумал, что он шутит.


"Слишком много чести действовать.”


"Для меня не слишком.”


“Ты увидишь после того, как найдёшь способ вернуться в Мир Демонов. Если ты не врёшь, то все остальные не будут сидеть сложа руки.”


Он внезапно улыбнулся.


"Мир Демонов… Я как-то не особенно туда собираюсь.”


“Верно. Ты просто идиот, который всё делает в одиночку. Ты не заслуживаешь, чтобы тебя называли великим герцогом.”


“Но в моём окне статуса написано именно «великий герцог». Как же так?”


"Это виртуальность. Мир Демонов не признает тебя великим герцогом.”


"Я не всегда буду великим герцогом. В этом смысле наши желания совпадают.”


Если он не будет великим герцогом, значит, он станет королём демонов.


Он ушёл, сказав эти слова. Кажется, он хочет найти удобное место для наблюдения за полем боя.


“Ты...”


Пандемониум помотал головой.


Этот парень ушёл из замка, так что причин оставаться здесь не было. В любом случае, необходимо быстро покончить с этим боем.


“Я начну охотиться на ангелов. Распределитесь.”


“Как пожелаете.”


“Как пожелаете .”


Демоны Пандемониума вместе со своими существами начали действовать. Пандемониум гордился силой своих демонов по сравнению с остальными великим герцогами. Все они были компетентны и могли справиться и без его приказов.


Вскоре остались лишь горстка существ и демоны, подобные куклам, из бывшей фракции Окуллоса.


‘Они не справятся.’


Пандемониум закрыл глаза.


Если он присоединится к ним, то бой скоро закончится.


Я пожал плечами.


Опасная ситуация.


Пандемониум заметил людей. Я точно знал, что они несут и знал их план.


Я послал им Ким Юру и Ким Мин-Джи, чтобы они могли двигаться как можно безопаснее.


‘Не знаю, сколько в этой бомбе надежды.’


Люди назвали её «Надежда», так что она, скорее всего, не полностью бесполезна.


В любом случае, они приняли верное решение, войдя на поле боя.


Благодаря этому я сумел добыть информацию у Пандемониума.


‘Он ищет способ попасть в Мир Демонов.’


Путь в Мир Демонов!


Я мог это сделать с помощью Йихи. Может, именно это и было целью особенного события. Йихи могла переместить противника в место, откуда он родом.


‘Интересно, что произошло в Мире Демонов. Наверно, что-то важное, раз они так торопятся.’


Я медленно направился к центру сражения, будто прогуливался, размышляя.


Я продолжил обдумывать слова Пандемониума.


‘Демоны не признают меня великим герцогом. С другой стороны, у остальных великих герцогов достаточно сил, чтобы признать их. Короче говоря… сила моих войск — не то, на что не обратит внимание Мир Демонов.’


Вот почему нужно вернуться как следует.


Сила Мира Демонов поддержит победителя, ставшего дьяволом. Без силы я стану дьяволом-марионеткой. Или меня убьют другие.


Тем не менее, я концентрировался на силе своих подземелий. Они станут моей силой, когда я буду королём демонов.


‘Я получил информацию и не дал ему получить ключ.’


Отличный опыт.


Я посмотрел на небо.


Я заметил, что Пандемониум присоединился к сражению.


...Бою скоро конец.


Если небольшой конфликт не изменит расстановку сил.
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Глава 216



Начало было простым. Захватить Ковчег. Но отношения между двумя демонами стали преградой.


Ариэль Дьябло. Упа Булленон.


Они воевали друг с другом.


Они сократили силы друг друга, строили планы друг против друга.


Прибыв сюда, они молчаливо согласились, что сражаться друг с другом не будут.


Они просто взяли перерыв, занявшись более срочным пожаром.


Пламя разгоралось сильнее.


Они не сильно переживали, пока это не стало большой проблемой.


В результате...


Ничего удивительного.


Противостояние между ними было само собой разумеющейся вещью.


В плане количества Упа был победителем. Но Ариэль сильно выигрывала в качестве. К тому же, фракция Ариэль ждала неподалёку.


Простое противостояние ангелов с демонам пошло в совершенно ином направлении.


‘Вот что забавнее всего в этом мире.’


Я ничего не делал. Единственным, кто нападал на ангелов был Пандемониум.


Было бы просто, если бы все великие герцоги встретили ангелов, но Пандемониум был вынужден сражаться с ангелами в одиночестве.


Я… был наблюдателем.


У меня не было с собой множества существ. Многие ушли ловить волшебника луны и получили ранения. Я решил отправиться посмотреть на битву между Ариэль Дьябло и Упа Булленоном.


Если бы меня заметили, то я мог притвориться, что убиваю ангелов.


Кроме того, только я мог открыть для них путь. Сейчас они не могли на меня напасть.


Огонь распространялся и я не мог его остановить.


"Ты собираешься покататься на корабле ангелов? Да его только сжечь можно!”


Ариэль была настойчива. Она была прямым потомком дьявола и обладала крайне плохим мнением об ангелах.


"Ну и что, разве ангельский корабль не корабль, что ли? Он хорош. Твои глаза, стерва, уже сгнили.”


Упа своего мнения не поменял.


Большинство ангелов на корабле уже были уничтожены.


Оставалось только заполучить его или сжечь.


Но разница во мнениях между этими двумя была огромной.


Это мелочь, но гордость великих герцогов огромна. Они не мешкая ввязывались в сражения друг с другом.


"Мы решим эту проблему традиционным путём. Упа Булленон, я прикончу тебя здесь.”


Ариэль Дьябло подняла свой меч из бивня.


Балрог. Меч, сделанный из кости одного из сильнейших существ» Балрогу не повезло, как говорят, дьявол уничтожил его из-за его же силы. Их было так мало, что мне было интересно, как она смогла найти такой меч на Земле.


"Хорошо. Я с радостью сражусь с этой стервой.”


Упа широко улыбнулся, показав зубы.


Сотни тысяч воинов немедленно появились.


Армия Ариэль Дьябло составляла примерно 5000 воинов. Хотя её войско было намного сильнее, трудно не обращать внимания на такую разницу в количестве. Иными словами… Скорее всего, это место станет могилой Ариэль Дьябло!


“Визак Ментам. Ты берёшь на себя авангард.”


Один из герцогов. Упа поместил его в авангард.


Огромный Ковчег упал на землю. Началось сражение между Ариэль и Упой.


Сражение демонов было простым.


Собрать, биться, сокрушить.


По традиции демоны использовали всю свою силу до полного уничтожения противника. Редко битвы проходили с меньшим размахом.


Теперь они начали «традиционную» войну.


В конечном итоге, они используют всю свою мощь.


На стороне Упы было огромное количество существ, но я оценивал его шансы на победу как 6:4. Нельзя не обращать внимания на такую разницу в количестве, я видел, что на стороне Упы преимущество. Но Ариэль не ввязалась бы в сражение, если бы не думала, что сможет победить.


‘Отлично.’


Лучше для меня и быть не могло.


Я подрежу их силу.


Кто-то сможет победить, но урон будет заметным.


Если так, то и Пандемониум долго не продержится… он не сможет сражаться с ангелами в одиночку. Может, именно сейчас эта ситуация смущала именно Пандемониума.


Благодаря мне он не смог остаться в стороне, ввязавшись в сражение с ангелами.


Было очевидно, что ангелы увидели хорошую возможность для себя в бою между двумя великими герцогами.


Я ожидал, что здесь может разгореться конфликт, но не думал, что он так полыхнёт. Я был удовлетворён и хотел бы посмотреть за сражением. Но я чувствовал, что настало время для следующего шага.


‘Тогда...’


Я повернул голову.


Я посмотрел на маленькую фигуру, укутанную плащом, позади меня.


“Роза.”


Она показалась, когда я назвал её имя.


Роза.


Тёмная эльфийка, близняшка Роя.


Первоначально она была в Корее, но я позвал её сюда.


Роза усмехнулась, скинув капюшон.


“Да, Хозяин.”


“Следуй за мной.”


“Да, Хозяин.”


"Следи за остальными ангелами. Нет нужды ввязываться в сражение. Белый поведёт саблезубых тигров и привлечёт сюда ангелов.”


Сотни новорождённых существ быстро развивались в подземелье. Поскольку они были одними из основных существ, я решил использовать Белого и саблезубых тигров в качестве наживки.


Я собирался заманить ангелов сюда и сделать битву между двумя великим герцогами ещё драматичнее.


Я привёл примерно 3000 существ к Гринвичской Обсерватории. Большая часть из них были средними и продвинутыми созданиями. Среди них было много саблезубых тигров.


Им не составит проблем выполнить задание.


Грррунг!


Белый коротко прорычал.


После быстро исчез из поля моего зрения.


Я тоже начал действовать.


‘Сейчас самое врем доставить предмет.’


Мои щёки зудели от нетерпения.


Надежда людей мне нужна была для другой цели. Сейчас они должны уже достигнуть своего местоназначения в Гринвичской Обсерватории.


Ситуация на поле боя была критической.


Поэтому Ю Ён-Хе была вынуждена двигаться быстрее.


В этом бою непонятно что может произойти в следующую секунду. Короли сражались на этом поле.


Была высокая вероятность того, что их поймают посреди миссии. Тогда они просто умрут.


"Есть подземный проход, соединённый с основанием Гринвичской Обсерватории. Существ там не много и, установив Надежду в центре, мы сможем уйти. Осталось ещё немного.”


Сейчас они стояли у разрушенных зданий. Но между зданиями была дыра. Эта дыра и была подземным проходом в Гринвичскую Обсерваторию.


Ю Ён-Хе и её группа начали убирать обломки. После они вошли в проход, не показывая своего напряжения.


В проходе было темно. Если бы они не были Пробуждёнными, то ничего бы не видели. Благодаря тому, что они смогли превзойти людской потенциал, они смогли и обнаружить путь во тьме.


'Связь прервана.’


Их связь с хозяином гильдии Кимом Юн-Ву прервалась. Ю Ён-Хе проигнорировала это и сфокусировалась на тьме вокруг. С сего момента никто снаружи им подсказок не даст.


Им нужно самим выполнить это суровое испытание.


Дук. Дууук.


Слышны были звуки их шагов.


Сссик! Сквеак сквеак!


Множество крыс и капель. Казалось, это место брошено уже давно.


Ю Ён-Хе много ужасного повидала, теперь она больше не боялась крыс. Она двигалась, не ожидая нападения существ.


‘Они никак не могут знать о проходе под обсерваторией.’


Поэтому она не показывала напряжённости.


Если она построит замок, то под ним тоже будут проходы.


Она бы знала все места, соединённые с подземельем и заранее выставила бы там охрану. Это не странно.


Но...не важно, как далеко они шли, существ видно не было.


Единственными живыми существами были крысы.


‘Всё будет так легко?’


Она нахмурилась. Никаких существ в длинном проходе не было. Вообще никакой защиты не было.


‘Ловушка?’


Возможно. Но демоны не стали бы ставить ловушку. Скорее надёжнее и эффективнее было бы поставить существ охранять подземелье.


“Нуна, у меня плохое предчувствие.”


Осторожно произнёс Эдвард.


"Существ нет.”


"Даже если их нет… Ничего хорошего я не ожидаю.”


"Иной дороги нет, только эта. Невозможно войти в Гринвичскую Обсерваторию обычным путём.”


Она тоже ничего хорошего не ждала.


Ю Ён-Хе снова посмотрела на членов группы.


Все они нервничали.


Сейчас был важный момент их миссии.


И...Выражение лица Ким Юры было иным.


Извинение? Вина?


‘Вероятно, она просто нервничает.’


Не было времени копаться в деталях.


Ю Ён-Хе снова повернулась и пошла вперёд.


Она заранее запомнила путь в проходе.


Никаких препятствий на их пути не было.


И в этот момент они услышали голос во тьме.


"Стоять.”


Сначала она приняла голос за галлюцинацию. Но они снова услышали женский голос.


“Я казала вам остановиться.”


С другой стороны прохода.


Они почти добрались до цели, но появился некто.


Глаза Ю Ён-Хе и Эдварда расширились, когда они увидели.


Остальные были поражены и бдительны. Но для Ю Ён-Хе и Эдварда это существо не было обычным.
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Глава 217



“Роза-ним...?”


"Да, давно не виделись."


Роза полностью сняла плащ, приблизившись.


Молодая девочка с длинной косой в одной руке.


Ю Ён-Хе удивлённо спросила.


"Почему Роза-ним здесь?”


"Хозяин сказал мне придти. Да? Кстати, я страшная? Почему ты такая встревоженная?”


"Розе-ним нельзя быть здесь. Или… Ты пришла со Спасителем?”


Роза была смущена.


“Спаситель? Аххх, ты о нём. Кстати, Надежда ваша — большая штука?”


Роза указала на одного из членов группы своей косой. Два члена что-то несли.


Но Ю Ён-Хе встревожилась ещё сильнее после слов Розы.


Откуда она знает название Надежды? Крайне мало людей, включая Кима Юн-Ву, знают это название.


Ю Ён-Хе сжала кулаки и сказала.


“...Верно.”


"Ва ~ на самом деле? Хозяин, это верно!”


Роза повернула голову и крикнула.


Кто был позади?


На ответ Ю Ён-Хе ответ нашёлся скоро.


Тень появилась за спиной Розы.


Ю Ён-Хе удивилась, увидев тень.


“Вы...!”


Человек в костяной маске. Ключевая фигура гильдии, всегда исчезавший, но появлявшийся когда им необходима была его помощь.


Люди говорили, что он мёртв. У него была тенденция действовать в одиночку, и, наконец, он умер во время исследования подземелья. Как бы то ни было, большинство думали, что он умер.


С тех пор на Южную Корею напали демоны и победили её. Бесчисленное число людей умерло, города были разрушены. Но Ю Ён-Хе и остальные Пробуждённые думали, что он вернётся.


Он всегда появлялся, когда нужна была помощь. Но не в тот раз.


Демоны с огромным количеством существ разрушили Корею.


О нём медленно начали забывать.


"Давно не виделись, Ю Ён-Хе, Эдвард Уиндзор.”


В тот момент человек снял маску.


Глаза Ю Ён-Хе задрожали.


‘Ах...!’


Это лицо, она была уверена.


Никакой ошибки быть не может.


Это лицо она запомнила, она много раз его видела.


Он нашёл Ю Ён-Хе и обучил её.


Человек, который вёл её.


Из-за него таланты Эдварда расцвели.


“Живой… вы живы.”


Сказала Ю Ён-Хе как можно спокойнее. Она не была такой, как раньше. Игривая и яркая Ю Ён-Хе повзрослела. Она стала воином, который умеет примиряться с реальностью и отстранённо сражаться. Теперь она была лидером группы.


“Много воды утекло с тех пор.”


Его голос изменился.


Густой бас. Холодное выражение лица.


Высокомерные глаза, на всех смотревшие свысока.


Она была рада, но всё ещё не верила. Рэндальф Бригсиэль был её идолом. Но он был мёртв.


Может, он воскрес из-за козней демонов.


Неважно, что он выглядит так же.


Для неё привычно было сомневаться.


“Капитан-ним?”


Один из членов группы задал вопрос Ю Ён-Хе. Они заметили необычную атмосферу.


Члены группы, не знавшие об отношениях между этими двумя или о личности Розы, были в замешательстве.


Но Ю Ён-Хе их голосов не слышала. Она потела и старалась скрыть тот факт, что её сердце яростно стучало.


"Почему вы здесь? Как Роза-ним…?”


"Почему ты думаешь?”


Спросил он. Ю Ён-Хе была в замешательстве.


Роза была одним из детей Спасителя. Спаситель спас Корею и исчез. Только Рой с Розой остались. Люди относились к его детям как к королям. Влияние двух тёмных эльфов в Южной Корее было сильнейшим.


‘...Это невозможно.’


Ю Ён-Хе затрясло. Будто её ударило молнией.


Она всё поняла. Спаситель скрывал своё лицо. Никто не знал как он выглядит. Ю Ён-Хе иногда думала, что Спаситель — это он. Рэндальф Бригсиэль должен был скрывать своё лицо по какой-то причине.


Но неважно, насколько приятной была эта мысль. Смысла в этом не было.


Они были похожи, но слегка разнились. Честно говоря… вокруг Спасителя была особенная атмосфера. Страх. Что-то в нём пробуждало их примитивные инстинкты. Иногда видеть беспорядочное убийство существ ужасало.


Вокруг Рэндальфа Бригсиэля атмосфера была иной.


Их способности были разными. Хотя лидер Охотников на Демонов был сильнейшим человеком, до уровня Спасителя ему далеко.


Тёмные эльфы… демоны или существа.


Пробуждённые, включая Ю Ён-Хе, были уверены, что Спаситель был одним из вышеперечисленных сущностей.


Но несмотря на это, никто ничего не говорил. У гражданских не было силы. Им нужна вера и надежда для восстановления Кореи. Если он заставил их подняться с колен, то они не задавали вопросов по поводу личности Спасителя. Этот секрет мог быть храним вечно.


Но капитан Охотников на Демонов был человеком. Она верила в то, что он человек.


Он был жесток, но Ю Ён-Хе считала, что он отличается от демонов. Пока демоны и существа на компромисс с людьми не шли. В Корее было только одно подземелье, но оно изменилось из-за нашествия остальных демонов. Этажи, бывшие главной частью подземелья, исчезли.


Так что капитан не был Спасителем. Это слишком притянуто за уши.


‘Хозяин, Спаситель...’


Ю Ён-Хе подумала о словах Розы.


Но… она не могла знать.


Её трясло, глаза бешено вращались. Если эти двое были одним и тем же…


“Кажется, Ким Юн-Ву ничего не сказал.”


Произнёс этот человек.


Ким Юн-Ву?


Хозяин гильдии что-то знал?


Звучит так, как будто он что-то знали намеренно скрыл это от них.


Этот человек с циничной улыбкой на лице произнёс.


"Я предупредил, что демоны соберутся здесь.”


"Британские лидеры…”


“Люди стараются не выносить грязи из избы. Кстати...”


Кажется, будто его мысли подтвердились.


"Кажется, вы отлично развились. Тренировочная комната вам помогла?”


“Ах...”


Хлоп!


Ноги Ю Ён-Хе ослабли.


Всего два слова. Но они были решающими. Ю Ён-Хе и Спаситель были единственными, кто знал значение этих слов. Спаситель сказал, что Ю Ён-Хе поймёт всё, когда станет сильнее. Его слова подтверждали, что сейчас самое время.


"Вы...Союзник?”


Она едва смогла выговорить эти слова.


Было естественно думать, что Спаситель будет другом.


Но она всё равно была встревожена.


Она не могла избавиться от тревоги, которая шла из самого сердца.


Она была рада, но теперь всё смешалось.


Если он станет врагом, то никто его не остановит. Она думала, что все они игрушка в его руках.


“Вы… вы демон, Рэндальф Бригсиэль?”


Спаситель не был человеком.


Все Пробуждённые были уверены в этом.


Некоторые верили, что он был ангелом или богом, но никто не мог сказать наверняка.


Спаситель точно не мог быть ангелом. От него не исходило ощущения святой силы.


И напротив, бог… Вера Ю Ён-Хе в богов была мёртвой. Она отбрасывала возможность того, что он бог.


Существо. Демоны ими управляют. Демоны их хозяева.


Остальное… она не хотела признавать, но оставался лишь один вариант.


Несколько Пробуждённых думали, что Спаситель был демоном. Они не хотели в это верить.


И эти слова никогда не сорвутся с их губ.


Людская вера легко может испариться. И как только они лишатся веры, то будут в отчаянии.


В мире, и без того наполненном отчаянием, они пытались поддерживать лучик надежды.


Все об этом знали.


Теперь самое время подумать о будущем и надеяться.


Благодаря этому Корея была в процессе восстановления.


‘Пожалуйста.’


Ю Ён-Хе, сглотнув, посмотрела на него.


Было бы хорошо, будь он человеком.


Все его действия были бы оправданными.


Но что если он демон?


Всё, что он делал с самого начала, может преследовать иную цель.


И у него были тайные планы на развитие Ю Ён-Хе.


Её идол, которому она верила, превратится в предателя. Все его действия необходимо будет переосмысливать. Ничего хорошего в этом нет…


Вскоре он открыл рот.


“Верно.”


Чванг!


Члены группы одновременно вытащили оружие.


Их разговор был переведён с помощью магических предметов, поэтому все поняли значения слова «демон».


Демон!


Цель, с которой нужно справиться перед существами.


Нет, если демоны будут истреблены из этого мира, то существа в подземелье исчезнут.


И… невзирая на ситуацию, им нужно уничтожить демонов.


“С-стойте. Не нападать.”


Ю Ён-Хе сумела немного восстановиться и пыталась остановить членов своей команды.


Но группа состояла из членов разных стран. Они не всегда следовали за Ю Ён-Хе. Она была временным лидером, потому что была сильнейшей.


Из-за этого, они могли действовать по своему усмотрению.


"Но их всего двое.”


"Это не поможет.”


“Капитан Ю Ён-Хе! Как можем мы не сражаться? Они подозрительны, вы что, намеренно, привели нас к ним?”


“Это не так. Ни за что!”


Появились сомнения. Хотя Ю Ён-Хе и отрицала всё, точка зрения членов группы постепенно менялась.


"Тогда просто отойдите. Мы не можем позволить уйти демону, раз уж мы с ним столкнулись.”


Они хотели уничтожить всех демонов и созданий. Если появится противник, то они первыми нападут.


Кажется, что люди и демоны никогда не смогут сосуществовать.


"Сила Небес!”


"Увеличенная Сила!”


"Благословение Силы!”


Члены команды использовали навыки усиления и устремились к нему.


Ю Ён-Хе не могла их остановить.


Она могла только стоять.


Но он не выглядел напуганным.


Он сардонически усмехнулся.


"Я не пощажу тех, кто нацелил на меня свой меч.”


Произнёс он.


Вскоре его слова стали реальностью.
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Глава 218



Выбранная элита. Пробуждённые, которые считались лучшими.


Они были выбраны в качестве секретного оружия…


Они знали как сражаться.


Пробуждённые знали и как сражаться против тех, кто сильнее их.


Они были способны терпеть долго для того, чтобы добиться лучших результатов.


Люди, которые были способны выживать и в самых неблагоприятных ситуациях.


Благодаря этому они не знали поражений и гордились своими способностями.


Не было противников, которых они бы не победили со временем, как вода подтачивает камень.


Но перед лицом противника это всё были пустые слова.


Не камень, а прочнее стали… они стояли перед стеной, которую не могли одолеть.


“Кашель!”


Смерть распространялась. Были те, кто не успел издать ни звука перед своей смертью. Все они побежали к демону с оружием наперевес.


Этот демон был жесток. Он не проливал ни слёз, ни крови!


Не даровывал милосердия. Не пропускал ни одного их движения. И не показывал эмоций. Выражение его лица было таким, будто он с ними играет.


"Стрелы Фармы!”


Осталось всего трое, они поднимали оружие.


Женщина-лучник использовала навык. Вся магия окрестностей собралась на наконечнике её стрелы. Она яростно и ярко запылала.


"Точный Выстрел!”


Уникальный навык, предугадывающий движения врага.


Вскоре стрела вылетела.


Хварурурук!


Но и это было бесполезно.


Стрела сгорела в яростном пламени, не успев долететь до тела демона.


"......!"


Пробуждённые с луками широко раскрыли глаза. Впервые такая техника была блокирована. Но паника длилась недолго. Она быстро успокоилась и приготовилась к новому нападению.


Нет, она постаралась подготовиться.


Она положила руку на лук. Это последнее, что она запомнила.


Квадук!


Таинственная молния вырвалась из демона. Молния в форме дракона поглотила Пробуждённую и в мгновение превратило её в прах. Будто дракон пожрал свою добычу.


“Хватит...! Прекратите!”


Прокричала Ю Ён-Хе. Пять людей умерло за минуту. Если она ничего не сделает, то выжившие перестанут быть таковыми. Она поняла это.


Демон посмотрел на неё. Он выглядел заинтересованным.


“Они пытаются убить меня. Почему я должен остановиться?”


"Это нечестно!”


"Почему в убийстве должна быть замешана честность?”


Он был прав.


В нынешнем мире справедливости места не оставалось, когда доходило до смерти.


Те, кто думал о справедливости, уже покоились в земле.


Хорошие умирали быстро, злые выживали.


Ю Ён-Хе осталась одной из немногих выживших, у кого была совесть.


"Разе это не жестоко, что одна ошибка будет стоить им жизней? Вы можете быть благородным.”


Ю Ён-Хе произнесла.


Он был капитаном Охотников на Демонов и Спасителем… а также демоном.


Члены команды не понимали его навыков. Иногда он использовал движения, которыми пользовался в прошлом. Она не могла сбежать из реальности.


Ю Ён-Хе поднялась. Вооружённая живым разумом, она могла снизить потери насколько это возможно. Прошлое осталось в прошлом. В мире, где на счету была каждая минута, каждая секунда, для горестей о прошлом места не было.


“Если я пощажу их, что ты дашь мне взамен?”


Обмен.


Ю Ён-Хе подумала.


В любом случае, он мог делать всё, что хотел.


Никто здесь его не остановит. Это невозможно, даже если Ю Ён-Хе и Эдвард объединят свои силы. Она не знала, смогут ли они до него хотя бы дотронуться.


У сильных были все права.


Но он не использовал эти права.


Это возможность...


Она ухватилась за желание спасти всех членов своей группы.


"Я отдам вам этот клочок, я получила его в тренировочной комнате.”


В то время, когда он был Спасителем, он дал Ю Ён-Хе билет в тренировочную комнату перед тем, как уйти. Она получила этот предмет из комнаты.


Как и Эдвард. На всякий случай она передала ему оба клочка бумаги.


Он вежливо принял кусочки. Выражение его лица не изменилось.


"Это то, что я дал тебе на время. Как обмен не годится.”


“Тогда чего бы вы хотели? На самом деле, придя в это место...”


Она негодовала. Ю Ён-Хе с силой сжала зубы.


Подумать об этом.


Зачем он здесь?


Только те, кто знал об этом, были здесь.


Даже если он и предоставил информацию британскому правительству, он не мог знать об их пути.


Но он заранее здесь ждал. Это значит, что тко-то предоставил ему эту информацию.


Если так… может, он ищет Надежду.


"Надежда, вы за ней пришли?”


"Кажется, ты действительно умна.”


Точно!


Его целью была Надежда.


Бомба, созданная людьми для уничтожения демонов и существ.


Продвинутые существа и демоны не могли вынести нескольких ядерных бомб. Было проведено расследование касаемо их отношения с магической силой. Поэтому объединение магических предметов с ядрами сделало бомбу эффективнее.


Многие умерли из-за навыка «самопожертвования». Вся магическая сила, святая сила и мёртвые были влиты в Надежду.


Надежда — это не тот предмет, который можно создать заново.


Он знал о существовании Надежды и планировал всё с самого начала.


Ю Ён-Хе прикусила губу. Она повернулась и посмотрела на Надежду.


Должна ли она обменять свою жизнь на сделку с ним?


У неё не было шансов на победу. Но позволить забрать Надежду…


"Я знаю о чём ты думаешь. Тебе не следует волноваться. Я хочу убить всех остальных демонов.”


Она знала, что демоны разбиты на фракции и что отношения между ними так себе. Но даже если он уничтожит всех с помощью Надежду, он-то всё равно останется. Она не могла быть уверена, не зная его истинных целей.


"Тогда что будете делать?”


"Земля мне не нужна.”


Он не хотел Землю, вторгнувшись на планету:


Что это за софистика?


Если он не хочет Землю, то его здесь вообще быть не должно.


Ю Ён-Хе недоверчиво смотрела на него.


Честно говоря, сейчас она вообще представления не имела, кто этот «Рэндальф Бригсиэль».


Какова его истинная сущность?


“Я повергну всех остальных великих герцогов и вернусь в Мир Демонов в качестве дьявола. Земля — просто арена нашего сражения. Все демоны хотят уничтожить Землю, но только не я.”


“...Значит это просто невезение?”


Они пришли на Землю по совершенно иной причине. Это абсурдно.


"Да."


Но он не отрицал этого.


“Не могу в это поверить. Вы говорите не так, как остальные демоны. Почему вы тогда убили членов моей группы? Вы должны были их пощадить.”


Он засмеялся.


“Не пойми меня неправильно. Я демон. Не наделяй меня добродетелями, которых у меня нет. В отличии от остальных демонов я не собираюсь разрушать Землю. Почему я не могу убить тех, кто напал на меня?”


"Тогда почему остальные демоны...?”


“Демоны давно уже ненавидят людей. Они завидуют свободе ваших кратких жизней и непрекращающимся переменам. Таких сильных чувств к Земле у меня нет, но я всё равно демон.”


"Разве вы не притворялись человеком? Вы возглавили Охотников на Демонов. Как вы могли, если вы ненавидите людей?”


"Я хотел сделать людей сильнее. Чтобы использовать для своих целей.”


“......?”


Он приблизился на шаг. Он помолчал немного, после чего продолжил.


"Я демон-одиночка. В отличии от остальных великих герцогов, у меня нет фракции. Пока они фокусируются на кратковременных целях, я решил сделать инвестицию на будущее. В этом смысле люди очень полезны. Я был уверен, что меч людей когда-то приблизится к шее остальных демонов.”


Ддубеок.


Звук его шагов нарастал.


Ю Ён-Хе отошла назад, покусывая свои потрескавшиеся губы.


"Людской потенциал превосходит потенциал демонов. Ненавижу это признавать, но это так. Но нападения демонов были слишком яростными в самом начале. Я спас вас от этого, бросил в холодную воду, увеличил ваш опыт. Я имитировал поведение людей, чтобы вести вам. Конечно, я не ожидал, что демоны вторгнутся на мою территорию, пока меня нет.”


“Может...”


Ахх, вот оно что.


Подземелье Южной Кореи.


“Я Рэндальф Бригсиэль. Я демон, один из четырёх великих герцогов, правитель Подземного Мира… Хозяин Подземелья.”


И не только!


Лидер Охотников на Демонов. Спаситель!


Эти слова тоже относились к нему.


Он опустил их, потому что Ю Ён-Хе уже знала.


После он высокомерно произнёс.


"Я ваша надежда.”
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Глава 219



Зло есть. Но оно не одинаковое. Разница в интенсивности.


Я был злом. Но степень зла зависит от моего выбора.


Я выбрал уничтожить других демонов. Земля мне не нужна, я мечтаю одолеть великих герцогов и вернуться в Мир Демонов дьяволом. Все будут мне поклоняться, а я буду смеяться.


Я не собирался завоёвывать Землю. Было и обещание 72-м богам. Так что… они могут успокоиться. Как только я стану победителем, Земля будет в безопасности.


Ю Ён-Хе была встревожена. Но не будет преувеличением сказать, что решение она уже приняла.


Я был лучшим выбором. Они не смогут сами победить остальных демонов. Ангелы? Они людей тоже убивают.


Я расслабленно смотрел на неё.


К тому же, была Надежда.


В большой железной коробке.


Внешний вид не соответствовал её названию.


Я использовал Око Разума.


— Название – Надежда (Легендарный)


Описание: Одноразовый предмет. Бомба, наполненная надеждой человечества. Смесь навыков, ядер и самопожертвования. Будьте осторожны. Она станет причиной взрыва, который уничтожит всё, чего коснётся. Природа дружеская. Побочных эффектов нет.


** Если суммарная цифра выносливости, силы и интеллекта меньше 250, то с вероятностью 100% цель будет уничтожена.


** Если суммарная цифра выносливости, силы и интеллекта в пределах 250-260, то с вероятностью 80% цель будет уничтожена.


** Если суммарная цифра выносливости, силы и интеллекта в пределах 260-270, то с вероятностью 60% цель будет уничтожена.


** Если суммарная цифра выносливости, силы и интеллекта в пределах 270-280, то с вероятностью 40% цель будет уничтожена.


** Если суммарная цифра выносливости, силы и интеллекта в пределах 280-290, то с вероятностью 20% цель будет уничтожена.


** Если суммарная цифра выносливости, силы и интеллекта превышает 290, то эффект неизвестен.


Сила, выносливость и интеллект были защитными навыками. Сила немного отличалась от них. Но эффективность Надежды менялась в зависимости от каждого повышения на 10 пунктов.


Моя сумма этих трёх навыков уже перевалила за 290. Я не знал, что произойдёт, но я не исчезну. Великие герцоги тоже не получат заметных повреждений.


‘Люди смогли создать такое.’


Я не мог не чувствовать удивления. Легендарный рейтинг. Результат отчаяния людского был восхитителен. Самопожертвование было навыков, когда человек буквально жертвовал своей жизнью. Этот навык был использован несколько раз, поэтому получившийся предмет не мог быть низкого класса.


Я почесал подбородок. Кажется, серьёзное это оружие. Не очень эффективно против сильных и трансцендентных созданий, но бомба явно сократит войска врага.


Миллионы существ собрались здесь, большинство из них принадлежат великим герцогам. Если использовать оружие в правильное время, то множество существ будет убито.


"Роза отведёт вас в место установки бомбы. Как только установите бомбу, бегите оттуда и ждите моего сигнала.”


Установить бомбу в центре Гринвичской Обсерватории было неплохой идеей, но не очень эффективной. Лучше бросить её в центре поля боя.


Я не стал ждать решения Ю Ён-Хе.


Даже если она приняла неверное решение, то ничего это уже не изменит.


‘Ким Юн-Ву. Он намеренно умолчал.’


Хозяин гильдии Воли Небес. Он быстро соображал и всегда думал о выгоде. Он молчал, хотя и знал о моей личности.


‘Наверное, он не хотел большей неразберихи.’


Статус Охотников на Демонов был бы потерян, а Южная Корея оказалась бы в центре шумихи.


В такой ситуации держать рот на замке лучше.


Я медленно повернулся.


Как бы то ни было, я выполнил свою цель, придя сюда.


Я забрал клочки из тренировочной комнаты, я проверил развитие Ю Ён-Хе и Эдварда. Отличное развитие. Они развивались почти в два раза быстрее, чем в моей прошлой жизни. В ближайшем будущем демоны не будут гореть желанием с ними пересекаться.


'Я не могу закончить всё в этой битве.’


Это займёт немного больше времени.


Я могу пошуметь во время заварушки, но слишком подгонять себя может привести к неприятным последствиям.


‘Сперва...’


Я холодно улыбнулся на ходу.


Поле боя изменится. Пока Надежда оправдывает мои ожидания. Если взорвать её вовремя, то можно добиться интересного зрелища.


Сотни тысяч существ столпились здесь. Они напирали на армию Ариэль Дьябло. Но быстро дело не двигалось.


Вспышка!


Белый свет исходил из серебряных рыцарей. Свет их соединил между собой.


Они делились силой, уроном и навыками.


Это навык «Великие Горы (Эпический)».


Если смотреть на вещи поверхностно, то кажется, что серебряных рыцарей можно просто смять числом.


Но рыцари обладали превосходными индивидуальными способностями. Они были способны сражаться даже с существами высшего класса. У Упы было полное преимущество в численности.


Демоны Ариэль Дьябло тоже были невероятными. Они следовали за ней как за королевой. Они все действовали подобно рыцарям. Они никогда не уклонялись от тренировок. Благодаря этому они и продолжили сражаться, несмотря на численное отставание.


"Чёртова чума. Я это прекращу.”


Упа был в ярости. Он думал, что выиграет благодаря преимуществу в численности, но это не так. Было трудно сконцентрироваться на битве, когда вокруг летают ангелы.


"Упа Булленон, если не будешь следить за словами, то твой рот окажется порван.”


Оружие и броня Ариэль были сделаны из рога балрога. Балрог был существом высшего класса 5го уровня и считался одним из лучших. Сопротивляемость магической силе, заложенная в этих костях, была невероятной. Она сводила на нет несколько навыков.


В простом бое один на один преимущество было у Ариэль Дьябло.


Это играло большую роль в пробуждении гнева Упы.


Упа широко расставил руки. Множество чёрных сфер вырвалось из его рук. Это чёрные дыры, поглощающие всё вокруг себя. Он собрал их все в одну огромную чёрную дыру.


Чёрная дыра была разрушительна, она не отделяла друзей от врагов. Но Упе было плевать. Ему нужно от них избавиться.


Выражение лица Ариэль слегка изменилось.


Она инстинктивно почувствовала опасность этого навыка. Никто живым не уйдёт.


“Меч Бездны.”


Фирменный навык Ариэль Дьябло!


Её меч был окружён хаосом.


Ариэль почувствовала угрозу в навыке Упы, но она не собиралась его избегать. Она собиралась порезать его на части, кусок за куском.


Она не думала, что чёрная дыра сможет остановить Меч Бездны.


Ариэль Дьябло и Упа столкнулись в воздухе.


Хууууууууонг!


Пандемониум нахмурился.


Ситуация была серьёзной. Ангелы действовали странно.


‘Нас собрали в толпу.’


Ангелы управляли существами с помощью Ковчега. Сначала он не заметил, но по прошествии времени стало ясно.


'Ты хочешь дуэли?’


Ариэль Дьябло и Упа Булленон сражались рядом с Ковчегом. Пандемониум не собирался вмешиваться в их бой. Ему выгодна их схватка. Если они потеряют много войск, то он сможет избавиться от них обоих.


Но этот план был прерван вмешательством ангелов.


Казалось, будто все сражались рядом с Ковчегом. Или были какие-то иные намерения.


Сурурук.


В этот момент десятки теней окружили Пандемониума.


"Миссия провалилась?”


Сурук. Сурурук.


Тени не говорили. Они общались посредством слабых движений.


‘Провал.’


Он пощёлкал языком.


Пандемониум сам создал эти тени.


Теневые охотники.


Он создал их для того, чтобы убивать демонов и существ.


Он отправил 3 000 из них на задание, они выглядели так, словно пережили тяжёлое сражение.


‘Их недостаточно для того, чтобы поймать херувима.’


Херувим был вторым по силе ангелом в высшей иерархии.


Он встречался с одним в Мире Демонов. Они были невероятно сильны. 3 000 теневых охотников не смогли его поймать.


Сурук!


Теневые охотники затряслись, увидев разочарование Пандемониума.


"Хмм, вы не сумели убить херувима, но смогли достать ангела трона?”


Так. Пандемониум хлопнул в ладони. Ангел трона — ангелы высшего ранга. Ниже херувима, но лучше, чем ничего.


‘Ангел трона по имени Мнение.’


Мененик был ангелом трона, попавшим на Землю, Пандемониум немного о нём знал. Среди ангелов он был лучшим по лидерским навыкам. Он великолепно наблюдал за полем боя и выполнял работу 10 командиров.


Он был убит. Иными словами, убийство Мнения могло сломать систему ангелов.


‘Всё же не полный провал.’


Половина успеха. Может, так даже лучше, чем убить херувима.


Это иная история. Время действовать.


"Скажи всем существам. Двигайтесь к Ковчегу. Покажем ангелам, как тяжело сражаться в ближнем бою.”


Сражаться в ближнем бою не каждый способен.


Смогу ли они сохранить голову на плечах и спастись в сложной ситуации?


Пандемониум был опытен. И уверен в себе. Если Мнение мёртв, то он сможет выиграть бой без большого ущерба.


И… возможно, даже убить Упу и Ариэль.


Он старался избегать прямого столкновения с ними, но теперь всё зависело от обстоятельств.


Отправиться в Мир Демонов было важно, но он мог уничтожить соперников здесь.


‘Рэндальф Бригсиэль. Тебе стоит быть осторожным.’


Пандемониум не осознал своего беспокойства.


Сурук. Сурурук.


В ответ на движения Пандемониума, теневые охотники ушли в землю.
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Глава 220



Я забрался на вершину Гринвичской Обсерватории. Была ночь, на небе светила полная луна. Бой длился последние пару дней.


Я разместил существ в Гринвичской Обсерватории.


Из было немного и среди них не было существ высшего класса, но сочетались они друг с другом хорошо.


Всего 500 саблезубых тигров и 500 орков разных видов плюс тролли и огры. И я добавил «доппельгангеров».


‘Они могут только копировать внешний вид, но в такой ситуации это не имеет значения.’


Доппельгангеры могли менять внешний вид, чтобы выглядеть как противник. Хотя сами они были слабыми средними созданиями, сфера их применения была широкой. В такой ситуации их навыки обмана могли быть ещё полезнее.


Я спрятал 300 доппельгангеров в основании Гринвичской Обсерватории. Все из них трансформировались в рыцарей смерти. Среди них было и 30 настоящих рыцарей смерти. Так была создана мощная боевая единица.


‘Нет нужды усиливать урон.’


Они были просто для формальности. Я использую их, чтобы играть с противником. Несмотря на то, что я не участвую в битве, я способен показать своё влияние.


“Ближний бой...”


Шёл уже второй день.


Все находились вокруг Ковчега.


Ариэль, Упа, Пандемониум и ангелы слились в яростной схватке!


Пока они не заметили ничего подозрительного, нужно, чтобы они посмотрели на меня.


Ещё слишком рано использовать Надежду.


‘В тот момент, когда решится победитель. Как раз, когда они подумают, что всё позади, я буду смеяться последним.’


Хотя я видел эффект Надежды Оком Разума, я так и не смог понять, насколько силён этот предмет. Поэтому нужно минимизировать риски.


Ожидание. У меня отличное терпение.


‘Как интересно.’


Я повернулся. Освен закончил все приготовления.


"Ваше Величество, если прикажете, то Освен уничтожит всех врагов.”


Решительно произнёс Освен. Я чувствовал его искренность. Он следовал за мной по одной причине. Я спас его и нарушил планы Монарха Ада.


Я засмеялся.


"Ты говоришь как Максиум. Да, он с тобой связывался?”


"Он вторгся в подземелье двух демонов фракции Упы.”


"Всё идёт как надо.”


Освен пожал плечами.


"Это благодаря мощному вооружению, которое вы ему дали.”


Первоначально ролью Максиума было докучать Упе. Теперь я дал ему новое задание: занять подземелья.


Я дал ему новых воинов. Маго высшего класса, костяные драконы и солдаты-скелеты!


Я отдал ему всех существ высшего класса, которые не были заняты в нападении на Густарте.


Это для того, чтобы создать больше замешательства в схватке.


‘Упа будет растерян во время сражения с Ариэль.’


В обычной ситуации много его войск ушло бы, услышав такие новости. Но сейчас Упа был втянут в войну против Ариэль. Он не мог сейчас отвлекаться.


Благодаря этому задание занятия подземелий шло как по маслу. Не важно, была ли это важная крепость или подземелье одного из мелких демонов. Всё, что имело значение — это получить как можно больше подземелий.


Этого было достаточно.


Я был удовлетворён. Я проделал несколько вещей одновременно и всё увенчалось успехом.


"Ваше Величество. Кто вам больше по нраву? Ариэль Дьябло, Упа Булленон или Пандемониум? Или вы хотите принять сторону ангелов?”


Сейчас все были врагами. Молчаливое соглашение было нарушено. Как только пламя полыхнуло, ничто невозможно было остановить до самого конца.


"Ответ очевиден.”


Я вытащил меч.


После чего сказал.


"Все, кто противостоит мне — мои враги.”


Чванг! Чванг!


Плааааак!


Вууууууу!


Все существа закричали. Доппельгангеры, которые не были настоящими рыцарями смерти, одновременно вытащили мечи.


Отличное шоу.


Я удостоверюсь, что на нас обратили внимание.


"Вперёд."


Хварурук!


Появилось Пламя Гордыни.


Первыми, кто напал на меня, были ангелы. Несмотря на то, что они летели на меня, я не двигался. Я не хотел двигаться.


“Освен.”


"Да, Ваше Величество."


"Как думаешь, кто победит?”


Огромный корабль. Упа и Ариэль были вовлечены в кровавую битву. И конца этой битве видно не было.


“Упа.”


"Разве Ариэль не сильнее?”


“Войну не выиграть только одной сильной личностью.”


Освен был командиром в Подземном Мире. Несмотря на то, что он вернул свою личность, опыте его это, кажется, не затронуло.


Я почесал лоб.


В битве один на один между Упой и Ариэль преимущество было у последней.


Если так продолжится, то пропасть будет расти.


С другой стороны… в противостоянии демонов и их существ преимущество было на стороне Упы. Ариэль привела с собой элиту, так что численность её существ уступала. Преимущество в числе не изменилось.


Пропасть между Ариэль и Упой могла продолжить расширяться.


Серебряные рыцари… они бились превосходно, но я использовал Око Разума для проверки их навыков.


‘Они погибнут одновременно. Это конец.’


Великие Горы был отличным навыком, но недостаток его в том, что все цели умрут, как только выносливость упадёт до нуля. Мало-помалу появилась пропасть, для её заполнения требовалось больше войск.


"Что насчёт битвы между Пандемониумом и ангелами?”


"Пандемониум победит. Он отлично сражается в ближнем бою.”


Я согласился.


Дольше всех выживавший демон. Демон, который мастерски владел демонической магией.


Таков Пандемониум. Он привык к таким ситуациям.


И напротив, ангелы сконцентрировались на обороне.


Их число сокращалось.


"Что, как думаешь, сделает Пандемониум, когда он победит?”


"Либо он будет сражаться с обоими, либо присоединится к Упе. У них похожие склонности.”


Упа и Пандемониум инстинктивно понимали одно.


Силу Ариэль Дьябло!


В моей прошлой жизни она оказалась победителем. Она выжила до самого конца.


"Тогда нужно помочь Ариэль Дьябло.”


"Разве не этого мы хотели с самого начала?”


В этой битве должен быть уничтожен хотя бы один из них.


В этом я был уверен.


Но это было сложновато из-за Ариэль Дьябло.


Она победила в прошлый раз. Я надеялся, что последняя битва будет против неё. Это был бы отличный конец.


Если так подумать, то Упа с Пандемониумом коварны. Так что будет проще избавиться от них сначала.


Моя армия была маленькой, но её хватит. Я предоставлю Ариэль Дьябло шанс изменить ситуацию.


Моё первое действие было важнейшим.


Упа, Пандемониум…


Результат может быть иным в зависимости от моего выбора.


"Будем сражаться с Упой. Хаш — не тот ребёнок, с которым легко справиться.”


"Не будет ли проблема с руководством ангелами?”


"Это не проблема. Сейчас Хаш полностью понимает законы ближнего боя.”


"Та его не переоцениваешь?”


"Ваше Величество, Ташмаль прибыла. Она сейчас находится рядом с Хашем.”


Я нахмурился.


Я немного не понял слов Освена.


"Ташмаль падший ангел. Как могли ангелы этого не заметить?”


"Она не прямо рядом с ним. Она следит за ним с расстояния и даёт ему советы. Для неё не проблема использовать ангельское общение для передачи сообщения. И… Разве Хаш не прекрасно выполняет команды Ташмаль? Он как ребёнок, который пытается выделиться перед матерью. Это поможет. Конечно, на итог битвы это не скажется, но ангелы смогут нанести значительный урон.”


Убедительно.


Как бы то ни было, Освен лучше меня знал о стратегиях на поле боя. Я признавал это.


В моей прошлой жизни я всегда действовал в одиночку.


Кивнув, я сказал.


“Хорошо. Напади на Упу.”


Я принял решение. Если ангелы хотят остановить Пандемониума, то у меня есть немного времени. Пока я помогу Ариэль справиться с Упой.
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Глава 221



На случай нападения ангелов Упа оставил множество существ в тылу. Была вероятность, что его могут окружить войска Ариэль и ангелы.


Поэтому он построил стену из существ.


Я решил нанести удар в слабое место.


Даже прочная стена разрушится, если в ней есть дыра.


Первым на пути был Грогги. Грогги Инпир. Демон Упы, обожавший суккубов. Единственным его достижением стал призыв королевы суккубов.


Тысячи суккубов летали в небе. Суккубы были средними существами 4го уровня. Но они стали сильнее благодаря влиянию королевы суккубов.


Туда я направил 30 настоящих рыцарей смерти.


Оставшиеся 300 рыцарей смерти, бывшие доппельгангерами, заняли место в тылу, действуя в качестве массовки. Они в любом случае не помогли бы в этой битве. Они были здесь лишь для давления.


Суккубы повернулись ко мне. Грогги, лапавший грудь королевы суккубов, уставился на меня.


“Хах, Великий Герцог Рэндальф Бригсиэль! Разве ты не защищаешь замок? Не слишком опасно для тебя выйти из замка!”


Его голос был полон насмешки. Вскоре Грогги и королева суккубов спустились с неба.


"Это место выглядит неплохо.”


Лениво ответил я. Улыбка Грогги стала шире.


“Хуху! Тогда смотри молча. На этом поле боя тебе места нет!”


"Если мне мета нет, то придётся его выгрызать. Освен.”


Освен кратко поклонился.


"Да, Ваше Величество."


"Можешь избавиться от этого парня передо мной?”


“Да это легче лёгкого. Прошу, позвольте мне заняться королевой суккубов.”


"Разве обычно не наоборот?”


"Думаю, так мы сэкономим время.”


Усмехнулся Освен.


Правда, Грогги Инпира убить было легко. Я оставлю его Освену.


"Верить в своих существ… удивительно. Рэндальф Бригсиэль, если вмешаешься, я убью тебя на месте.”


Я пощёлкал языком.


"Прежде всего отрежь его язык. У него отвратительный голос.”


"Да, Ваше Величество."


Убить его. Лицо Грогги Инпира покраснело.


Битва продолжалась уже несколько дней. Естественно восхищаться мелочами.


"Я не согласен с тем, что ты великий герцог! Единственный истинный великий герцог — это Упа!”


Тысячи суккубов устремились на меня.


Крылья ночных мышей заполонили небо. Ночь. Полная луна усиливала суккубов. Они были подобны волчьего типа существам. И у них было влияние королевы суккубов…. Он выглядела как обычный суккуб, но была больше.


‘Короче говоря, сначала необходимо избавиться от королевы суккубов.’


Гнев и Меч Императора.


Королева суккубов была прекрасна. Фиолетовые волосы, соблазнительные глаза. Пышные красные губы будто вот-вот взорвутся. Стройная талия, упругая попа, которую подчёркивала кожаная одежда в обтяжку, любой мужчина возжелал бы её.


— Око Разума обнаружила «Искушение Инстинктов (Эпический».


Высокий интеллект (111) позволил защититься против навыка на 100%.


Скилл обнаружен. Полностью бесполезный. Навыки соблазнения на меня не действуют.


‘Впервые вижу королеву суккубов.’


Что-то новое. Королева суккубов. Раньше я видел её только в книгах, теперь вот столкнулся вживую. Мне говорили, что королева суккубов может обольстить как мужчин, так и женщин своим внешним видом.


В этом смысле Грогги был великолепен. Как же он любил суккубов, что призвал королеву? Нет, может, она была рождена в подземелье.


‘Существо высшего класса.’


Я использовал Око Разума.


Имя: Королева Суккубов, Долла


Статы


Сила 99 Интеллект 91


Ловкость 97 Выносливость 82


Магическая Сила 105


Потенциал: (474/474)


Уникальные Особенности: Королева Суккубов. Названа Доллой в честь легендарной королевой суккубов. Обладает сильным защитным благословением. Влияет на каждого суккуба поблизости.


Навыки: Защита Доллы (Эпическое), Искушение Инстинктов (Эпическое), Злость Королевы (Продвинутое Эпическое), Торжество Кнута (Эпическое)


Она был сильным существом высшего класса. Где-то 3-4 уровень. Существо, получившее одобрение Упы. Именно поэтому только они и были здесь.


К сожалению, я тоже был здесь. Ещё одно сообщение появилось.


— Защита Доллы (Эпическое) столкнулась с Силой Доминации (Продвинутое Эпическое).


Сила Доминации лишила действия Защиту Доллы на 64.4%.


Защита Доллы стала крайне слабой.


Я усмехнулся. У Силы Доминации были различные эффекты, навык широкого спектра действий.


Хорошо. Защита Доллы снизилась. Я хотел быстро покончить с ними.


Но не стоит их недооценивать.


Несмотря на то, что суккубы ослабли, они были достаточно сильны для средних существ. Их было недостаточно для того, чтобы изменить ситуацию.


Выражение лица Грогии стало жёстче.


Но битва уже началась.


"Придётся научить тебя кое-чему, демон.”


Освен держал шесть мечей в своих шести руках.


Превосходные мечи. Все сделанные лично Освеном. Он был кузнецом достаточно хорошим для того, чтобы создать набор Семи Грехов.


Он никогда не делал ничего спустя рукава. Освен любил создавать оружие. Оно — гордость Освена.


Королева суккубов взяла кнут. Я посмотрел в её глаза и подумал.


'Существо из книги. Здесь тебе не место.’


Сперва она была для меня чем-то новым. Но и только.


Несколько тысяч. Королева суккубов появилась в мире спусят несколько тысяч лет.


Но я снова верну королеву суккубов в книгу сказок.


Стена, созданная Упой, была на удивление слабой.


Он не тревожился?


Или ошибся, сфокусировавшись на Ариэль Дьябло.


Я только недавно ввязался в сражение, а стене уже зияла дыра.


Это не удивительно, так что я не стал беспокоиться.


‘Мы были врагами с самого начала. Я не настолько великодушен, чтобы быть добрым к врагу.’


Я был немного сильнее остальных демонов. Не было смысла негодовать. В любом случае, я мог воспользоваться этой прекрасной возможностью и избавиться от великого герцога, ничем не рискуя. В этот раз в этом мне поможет Ариэль Дьябло.


Нужно просто попасть в слабое место Упы.


Слабое место. Именно там я сейчас и находился.


Все нервные окончания Упы были сфокусированы на Ариэль Дьябло, так что он не мог бы действовать даже если бы услышал новости.


Даже если бы он начал действовать, нужно было бы выбрать время. Потому что нельзя не обращать внимание на Ариэль Дьябло.


У него не было выбора, он должен был продолжать с ней сражаться. Такова судьба Упы.


“Этого достаточно.”


Я убил трёх демонов Упы. С моей стороны тоже были потери. Множество моих существ было убито.


Пока этого достаточно. Я создал дыру и Ариэль должна её обнаружить. Больше у меня не было причин вмешиваться.


“Ху! Теперь чем займёмся, Ваше Величество?”


Спросил Освен, вытирая лоб. Он был нежитью, поэтому просто притворялся, что потеет.


Я опустил Гнев и Меч Императора, после чего повернулся.


"Ты славно потрудился. Доппельгангеры, превращённые в рыцарей смерти, этого пока достаточно, если они будут просто слоняться вокруг и не лезть в драку.”


“Я присмотрю за Упой.”


“Я вернусь в замок.”


"Ваше Величество, стоит ли? Сейчас в замке нет ваших лояльных последователей.”


Пошутил Освен. Я сдержанно ответил.


“Не вмешивайся. Я вернусь и оценю ситуацию. Если тебе что-то потребуется, то приди и найди меня.”


Освен кивнул.


"Да, я возглавлю оставшихся существ.”


Вот мы и решили его задачу.


Я начал двигаться. Вскоре я смешался с ветром и исчез.


У меня была причина вернуться в замок.


Чтобы посмотреть на клочки из комнаты. И нужно определить подходящее время для использования Надежды.


Надежда не взорвётся, пока я не захочу. Чтобы выбрать лучшее время я вернусь в замок, он расположен невдалеке от поля боя. Нужно понять полную ситуацию, чтобы выбрать время.


Под замком находилась скрытая комната. Отсюда я мог видеть все помещения замка.


Тысячи хрустальных шаров были связаны друг с другом.


'Этот прибор мгновенно повышает всю магическую силу в замке. Пандемониум не сможет меня здесь обнаружить.’


Это один из предметов, принадлежавших Монарху Ада. Прибор, который сильно повышает магическую силу. Может, Пандемониум и сведущ в магии, но он не сможет найти предмет Монарха Ада.


Я постоянно следил за ситуацией в замке с помощью дюжин хрустальных шаров.


Я смотрел в хрустальные шары, вытаскивая пять клочков из тренировочной комнаты.


‘Продвинутая тренировочная комната.’


Эти клочки были билетами, полученными после зачистки тренировочной комнаты.


Крисли, Ташмаль, Ю Ён-Хе и Эдвард входили в тренировочную комнату. , Раз так, то у меня должно быть 4 клочка. Но у меня было 5 бумажек.


‘Один использовал Хаш.’


Верно. Именно так заматерел Хаш за достаточно короткий промежуток времени.


Тело не старело в тренировочной комнате. Но дух мог расти. Плоть не росла, но он был способен мыслить как взрослый.


Если бы он не мог, то я бы не отправил его в святую зону к ангелам. Хотя он и был херувимом, была возможность, что на него повлияют другие ангелы. Но это беспокойство исчезло, после того, как он развился.


‘Почему Монарх Ада приготовил всё это?’


С самого начала меня терзал этот вопрос.


Он был почти идеален, но приготовил такое.


В чём причина, что такая комната находилась среди его сокровищ?


Было много легендарных предметов, поэтому комната бросалась в глаза.


Это не для того, чтобы развить его подчинённых. Мне было также интересно, почему комнату можно использовать лишь пять раз. Тем, кто зачистит комнату, давали по клочку бумаги. Я чувствовал, что что-то произойдёт если сложить все кусочки вместе.


И собирался проверить это сейчас.


Я положил пять кусочков на землю.


Но у меня не было шанса сложить их, я положил клочки обратно в свой магический мешок.


‘Гость.’


Я почувствовал множество существ.


Будто они рыскали в поисках кого-то.


Они появились внезапно. Вряд ли у них намерения благие.


Я помотал головой и вышел.


Кажется, мне нужно поприветствовать гостей.


Это место не для них.
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Тени появились из-под земли. Забавно, что тени могут существовать в тёмном подземелье.


Тени заполнили подземелье.


Они приближались.


Вскоре все тени постепенно начали меняться. Их внешний вид был как мой.


‘Доппельгангер?’


Я склонил голову в сторону. Впервые я видел таких существ. Никогда не слышал о существах, которые выглядят как тени и меняют внешний вид, как доппельгангеры.


Я использовал Око Разума.


— Навзание: Теневой Охотник


Уникальные особенности: Тень, которая превращается в противника. Созданы Пандемониумом, их способности зависят от противника. Специализированные создания. Обладают сильным желанием уничтожить цель, в которую превратились. И напротив, противник будет беспомощен.


Навыки: Подражание (Продвинутый Эпический)


Назначенное задание.


Иными словами, эти существа специализируются на убийстве.


Они были подобны проклятию, созданному, чтобы убить одну цель.


‘Пандемониум создал нечто интересное.’


Я не видел их статов. Значит, они могут сильно разнится.


Но они не могут скопировать мои способности. Если бы такое было возможно, то Пандемониум уже бы был победителем.


Осталось дюжина существ, похожих на меня.


Забавная ситуация.


Я открыл рот.


“Я знаком с битвами против самого себя.”


Я не запаниковал. Я уже много раз бился против себя из-за Первичного Древа. Не стоило нервничать из-за простого подражания.


Их было много, но я не стал на этом зацикливаться.


‘Пандемониум. Он хочет убить меня.’


Внушительный противник. Он создал убийц для таких ситуаций.


Единственное...


Легко не будет, но попробовать стоит.


Теневые охотники, которые выглядели в точности, как я, начали двигаться. Кажется, они не только мой внешний вид скопировали, но и могут использовать моё оружие. Интересно, кто выиграет в противостоянии настоящего с подражателями.


Движения теневых охотников были хорошими. Но они отличались от меня. Разница была слишком большой. Я был трансцендентным, так что они не могли идеально подражать мне.


Кажется, что теневые охотники не могут войти в сферу трансцендентности.


‘Но их много.’


Ченг!


Наши мечи скрестились.


Джеджеонг!


Меч Императора в руке теневого охотника треснул.


Естественно, они у оригинала не выиграют. Обычно Меч Императора треснуть не мог, но эта копия разлетелась на куски.


Лимит подражания. Никакой глубины. Всего лишь реплика внешнего вида. Они использовали похожие навыки, но и только. Это… Я не мог не смеяться, глядя на них.


Но их было 10 000. Каждый равен по силе продвинутому созданию 1го уровня! Будет трудновато.


Они были существами не низшего, но продвинутого класса. Такие от одного чиха не помрут, нужно подойти к ним со всей серьёзностью.


Их было достаточно, чтобы сражаться с трансцендентным существом. Если бы такое было возможно, то ангелы бы уничтожили демонов в моей прошлой жизни. Серафим Камаэль. Он был как небольшая планета.


‘Цк.’


Я пощёлкал языком.


Я потратил много магии, сражаясь с демонами Упы. Было бы странно убить трёх демонов за короткий промежуток времени и не получить никакого урона. Теперь придётся сражаться в этом состоянии.


Позвать войска?


Было бы полезно. Йихи могла бы передать им мои инструкции. Но я помотал головой. Возможно, что существа не успеют избежать взрыва, если я позову их. Моя жизнь важна, но нужно смотреть на вещи глобальнее.


Ловушка Пандемониума.


Может, не единственная…


Я чувствовал предвкушение в одиночку разрушить его планы.


'Я попробую.’


Хварурук!


Пламя Гордыни начало сжигать всё. Неистощимое пламя поглотило теней.


Хварук!


Теневые охотники тоже использовали Пламя Гордыни, но оно не могло одолеть оригинал. Гордыня была одним из семи смертных грехов. Это Пламя невозможно скопировать.


Курурунг!


Появился Бог Молний. Он уничтожал теней с громким рыком.


Я дал свободу действий Богу Молний. Сейчас я не мог следить за каждым его движением.


‘Надеюсь, Сила Доминантности сработает.’


У меня было ещё одно отличное оружие.


Сила Доминантности!


Навык, который с малой вероятностью мог подчинить противника.


Если он сработает, то я смогу справиться с таким количеством существ.


Но и без него меня может хватить.


“Меч Тьмы.”


Йииинг!


Гнев и Меч Императора окружила тьмы.


В то же время тени покрыли свои мечи красной аурой.


Надежда была установлена. Теперь самое время быстро отступить. Шансы на выживание повысятся, если они уйдут как можно дальше.


Но… Внезапно Ю Ён-Хе остановилась.


"Нуна?”


Сконфуженно спросил Эдвард. Единственными оставшимися в живых членами команды были Ю Ён-Хе, Эдвард, Ким Юра и Ким Мин-Джи.


Ю Ён-Хе с трудом произнесла.


“Я возвращаюсь.”


“Куда? Может…...”


“Да, мне нужно удостовериться.”


“С ума сошла? Зачем нам возвращаться? Нуна ничего не сможет сделать. Не знаю, как потом, но сейчас...”


Эдвард проглотил последние слова.


Верно. Со способностями Ю Ён-Хе сейчас она не сможет сделать ничего. Может, спустя несколько лет или несколько десятилетий. Но сейчас она отправится за смертью.


"У него что, на самом деле нет чувств? Когда он был в группе Охотников на Демонов, он был холоден, но я видела моменты тёплого отношения. На самом деле… Нужно удостовериться, что он на самом деле демон. Для будущего человечества.”


Если он на самом деле последняя надежда, то Ю Ён-Хе должна обнаружить его истинное лицо. Если Рэндальф Бригсиэль похож на остальных демонов, то он может быть худшим выбором.


Но Эдвард был решительно против.


“Нуна. Ты не можешь идти. Этот человек, нет, этот демон нас использовал.”


"Ты на самом деле так считаешь? Раньше я была так безнадёжна, что чистила туалеты. Я была слабым ребёнком, будто за день до смерти. Воля Небес страдала, Корея множество раз стояла на грани уничтожения. Но что в итоге?”


“Нуна! Почему Нуна так себя ведёт? Я слышал. Он хотел, чтобы мы стали сильнее, чтобы однажды перерезать горло демонам! Он просто видел наш потенциал. Если бы у Нуны не было потенциала, стал бы он тогда нас спасать, как думаешь?”


“Он знал всё с самого начала. Опасность, с которой столкнётся человечество! Ему нужно было собрать таких, как мы. Если он такой же, как остальные демоны, то стал бы он действовать? Стал бы Спасителем, который нам помог? Почему он собрал разрозненных людей для призыва гирина?”


"Значит, теперь он хороший демон? Нет. Он убил остальных членов группы в мгновение ока. Ему не нужно причины, чтобы оголить свой меч!”


“...Культурные различия. Разве мы не страдали из-за остальных демонов? Они жестоки и порочны. Но он отличается от остальных. Ясно… Я не могу это объяснить...”


“Ху.”


Эдвард глубоко вздохнул.


Жестоко. Ничто из сказанного им не сработает.


Слова Ю Ён-Хе были софистикой, в которую ей хотелось верить. Если он ей позволит, результат хорошим не будет. Ему нужно провести чёткую линию.


Эдвард вытащил свой двуручный меч. Сейчас самое время использовать силу для того, чтобы защитить любимую Нуну. Если она вернётся, то умрёт.


"Если хочешь идти, то через мой труп. Я не позволю тебе идти на смерть.”


"Эдвард.”


"Я этого не хочу. Но… Надежда уже не у нас. Можем поговорить о нём потом, когда Надежда уничтожит остальных демонов. Если Нуна умрёт, то это станет огромной потерей для человечества.”


Эвард рассуждал логично. Он не был ребёнком.


Но на лице Ю Ён-Хе отразилась сложная гамма эмоций. Она была настроена решительно.


Сууууук.


Ю Ён-Хе вытащила свой блестящий меч.


У них двоих были похожие способности. Пока Ю Ён-Хе была сильнее. Но сейчас моральное состояние её не было в норме, поэтому никто не знал, что произойдёт.


Ким Ю ра и Ким Мин-Джи мрачно смотрели за соперничеством. Но правды рассказать они не могли.


Они могли только молиться, чтобы никто в этой битве не погиб.


"Хмм..."


Я помотал головой. Поток магии начал обращаться. Будто всё моё тело стало пустым, потому что я использовал слишком много магической силы.


'Всё равно успех.’


Противостояние один на один!


Я избежал ловушки Пандемониума.


Из-за этого моё тело достигло своего потолка, но этого было недостаточно для того, чтобы я упал.


Теневые охотники исчезли после своей смерти. Вокруг ничего не было.


‘Хорошо, что у меня есть Кольцо Завоевателя.’


С помощью этого предмета моя магическая сила восстанавливается быстрее.


Даже сейчас моя магия быстро пополнялась.


Если бы у меня было полтора дня, то я бы восстановил достаточное количество магии.


Я особенно не спешил.


Я понёс такой урон, несмотря на то, что так и не сразился с сильным противником из-за своей алчности.


Чтобы захватить Густарте и напасть на подземелья Упы. Я взял с собой самый минимум войск.


Конечно, я упорно решил сразиться с тенями в одиночку, но…


Никаких сожалений. Я достиг отличного результата. Я был воодушевлён.


Свиииии. Свииииии.


Но вскоре я нахмурился. Я почувствовал, что воздух в проходе слегка изменился.


"Я знаю, что я не один.”


Как они меня нашли?


'Пандемониум знал об этом месте. Просто притворялся, что не знает.'


Горько подумал я.


Кажется, я очень недооценил Пандемониума.


Он создал эссенцию демонической магии. Он прорвался сквозь магию Монарха Ада. Но он притворялся, что не знает. Он ждал, когда я окажусь здесь один.


'Слишком сложно.’


Хотя я мог пробиться через эту стену, у меня не получится, если Пандемониум знал об этом месте.


Из-за того, что здесь Надежда. Была вероятность того, что Пандемониум знал о точном предназначении этого места. Я мог только молиться, чтобы он не знал о Надежде.


Надежда была слишком хороша, чтобы сдаваться. Нужно было учесть и вероятность того, что Надежда окажется в руках Пандемониума.


'Это не поможет.'


Вскоре появились демоны-марионетки. Всего их было 12. Раньше они были подданными Окуллоса, но потеряли свою личность и стали игрушками Пандемониума.


Сурук. Сурурук.


К ним присоединилось примерно 1 000 теневых охотников.


'Демоны...’


Я помотал головой.


Суровая битва будет.


Густой дым. Ю Ён-Хе заметила множество изменений, вернувшись в Гринвичскую Обсерваторию.


Тела со следами огня были повсюду.


‘Где?’


Ю Ён-Хе не останавливалась. Она искала только одного. Того, кто помог ей развиться и вёл группу в прошлом! Он называл себя демонов, но ей всё ещё трудно было в это поверить.


Она думала об этом, идя по поле боя.


Гигантское сражение. Демоны и ангелы сражались в одном месте. Существа сражались друг с другом. Одно неверное движение — и от неё не останется ни косточки.


'Не здесь.’


Ю Ён-Хе не сдавалась. Она осмотрела поле боя, чтобы убедиться, что его здесь нет. Но где он тогда?


Она прошла по Гринвичской Обсерватории. Может он готовится взорвать Надежду. Она была недалеко от того места, где располагалась Надежда.


Было несколько опасных ситуаций, но она успешно вошла в подземелье.


Вскоре она почувствовала запах гнили.


‘Что это за запах?’


Запах становился всё хуже с каждым шагом. Ю Ён-Хе зажала себе нос.


Вскоре она была вынуждена остановиться.


Подземелье было наполовину уничтожено.


'Что-то точно произошло!’


Всё было в порядке, когда она была здесь в прошлый раз. Но после что-то произошло.


Подземелье не совсем разрушилось, поэтому она смогла войти.


Сейчас она увидела тела демонов.


‘Остальные демоны...!’


Звуки битвы.


Ю Ён-Хе продолжила идти.


Вскоре.


Глаза Ю Ён-Хе расширились, когда она увидела.


“Ах...!”

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 223



Знакомый демон прислонился к стене. Всё его тело было в крови. Его бледное лицо было бледнее обычного.


Если бы его грудь не вздымалась, Ю Ён-Хе бы подумала, что он мёртв.


Ю Ён-Хе задержала дыхание. Её разум был чист. Трясущимися руками она сжала кулаки. И быстро подошла.


‘Прошу.’


Пробуждённые. Она была одной из лучших среди низ. Её слух был далеко за пределами человеческих возможностей, она издалека слышала звук биения сердца. Но сейчас она была как обычный человек. Ничего она не слышала и ничего не чувствовала.


Ю Ён-Хе приложила ухо к груди демона.


Дугуен!


Наконец, она услышала звук биения сердца.


Ахх!


Ю Ён-Хе заплакала от облегчения. Она не знала, отчего плачет. Неопределённое чувство.


Ю Ён-Хе быстро взяла себя в руки.


Она огляделась по сторонам.


Следы беспорядка. Мёртвые демоны.


‘Резня. Его застали врасплох.'


Кивнула она. Было ясно, что на него напали и он вынужден был защищаться. Да. Он не был простым соперником. Все враги были мертвы. Но и он был ранен и без сознания.


‘Это ещё не конец. Такое уже дважды случалось как минимум...’


Она пришла в чувство.


Отметки повсюду не врали.


Было очевидно, что его ранили несколько раз, но он сумел их всех убить.


Если дело в этом.


'То может быть ещё одно нападение.’


Ю Ён-Хе немедленно подняла демона. Будто покойника. Он был крайне истощён, а Ю Ён-Хе с демонами не справится.


Но существа повсюду снаружи. Она не знала, сможет ли уйти одна, но вдвоём они точно не останутся незамеченными.


‘Укрыться в безопасном месте.’


Кажется, это единственный вариант.


Ю Ён-Хе пошла. По пути сюда она не встретила препятствий. Она запомнило место, которое казалось ей самым надёжным.


‘Часовая башня.’


Существа не смогут легко забраться на часовую башню.


Это риск. Часовая башня должна быть опасным местом, раз существа её избегают.


Ю Ён_хе пришлось использовать всю свою силу для того, чтобы выбраться с демоном из подземелья.


Она двигалась быстро.


Она запомнила карту Гринвичской Обсерватории. Хотя внутри всё было обставлено иначе, расположение самих помещений не менялось.


Самая быстрая и самая безопасная дорога.


‘Нужно его вылечить.’


Тело демона пылало огнём. Как только его остановившееся сердце снова начало биться, тело стало гореть огнём. От него исходил такой жар, что спина Ю Ён-Хе начала нагреваться.


Не хотелось бы, чтобы существа их обнаружили. Но иного пути, кажется, нет.


Ю Ён-Хе как можно больше смотрела по сторонам. Она использовала все органы чувств для того, чтобы определить местонахождение существ. Благодаря этому, она двигалась почти без задержек.


Но она не могла рисковать. В этой ситуации жизнь демона поставлена на карту. Только так можно двигаться безопасно.


Путь на часовую башню находился очень далеко. К счастью, в замке не так много существ, как она думала. Никто из них не был высшего ранга.


Сурук. Сурурук.


После того, как она прошла почти полпути.


Ю Ён-Хе почувствовала невероятное количество магической силы, окружающее её.


Она повернула голову и увидела появляющихся из-под земли теней.


‘Это?’


Она сглотнула. Тени обнаружили Ю Ён-Хе и демона.


Их намерения добрыми не выглядели. Тени были существами.


‘Не поможет. Придётся сражаться.’


Ю Ён-Хе осторожно опустила демона и вытащила меч. Но её меч был повреждён. Из-за битвы с Эдвардом.


Благодаря лечению сестёр-высших жриц, её выносливость восстановилась, но её оружие…


'Трудно будет сражаться этим мечом. Что же делать?’


Она прикусила губу. В этот момент тени превратились в Ю Ён-Хе.


Доппельгангеры?


Похожи, но нет. Доппельгангеры не появлялся в форме тени. Они оставались в виде последнего существа, в которого они превращались.


"Позаимствую на время.”


Ю Ён-Хе посмотрела на пояс демона. Два меча. Она вытащила оба.


Один был чёрным, второй — золотой и украшен драгоценностями.


Бидул!


Ю Ён-Хе на мгновение замешкалась, взяв оба меча.


— Предупреждение!


Гнев и Меч Императора изучают пользователя. У двух этих мечей есть слабые личности и, если их использует неверный пользователь, они его оттолкнут.


Гнев и Меч Императора временно приняли пользователя Ю Ён-Хе.


Ю Ён-Хе вернула себе расположение духа. Сила, которую она чувствовала, исчезла.


‘Меч с личностью!’


Её глаза расширились. Меч с личностью. Она слышала о таких, но впервые видела наяву. Никогда она не слышала о ком-либо, владевшем таким, поэтому думала, что это всё выдумки.


Ю Ён-Хе быстро помотала головой.


Сейчас не время. Её нужно действовать как можно быстрее, чтобы устранить теней, которые выглядят в точности как она. Если она будет мешкать, то к ним могут присоединиться новые существа.


Враги скопировали и оружие Ю Ён-Хе. Кажется, что они скопировали всё.


‘...Быть того не может.’


Отчаянно подумала Ю Ён-Хе.


“Вдох! Выдох!"


Ю Ён-Хе обильно вспотела. Она продолжала тяжело дышать. Кажется, будто мир перевернулся, ей хотелось сесть. Но Ю Ён-Хе с помощью всей своей воли заставила ноги двигаться.


Тени были стойкими. Она попала в них несколько раз, но они не сдавались. Из-за этого её продвижение остановилось.


Она знала, как облегчить ситуацию.


Можно бросить демона.


Целью теней был этот демон.


Если она бросит его, то они могут прекратить её преследовать.


Но она не могла. Её сердце умоляло не делать этого.


Она прислонилась к стене. Быстро посмотрела в лицо демона.


Несмотря на то, что лицо пропиталось кровью… оно выглядело умиротворённым. Он не знал нынешней ситуации?


Но сейчас этот демон производил иное впечатление.


Несмотря на то, что он хладнокровный убийца, она не могла ненавидеть его лицо. Будто у чистого ребёнка.


Рот Ю Ён-Хе искривился.


Она верила этому демону, неважно, под какой маской он скрывается.


У всех неизвестное лицо. Ему не нужна маска!


“Продержись ещё. Вот… уже почти.”


Она видела часовую башню.


Осталось ещё немного. Ещё сто шагов и она поднимется на башню.


Ю Ён-Хе двигалась, полная надежд. Но далеко она не ушла.


Сурук. Сурурук.


Снова появились тени.


Ю Ён-Хе от них устала, они её раздражали.


Неважно, сколько она их убивала, появлялись всё новые и новые тени. Будто проклятие. Они не остановятся, пока не уничтожат свою цель.


Ю Ён-Хе снова подняла мечи. Она действовала, несмотря на то, что не была знакома с боем двумя мечами. Точнее говоря… Она чувствовала, будто мечи сами говорят ей как двигаться. Она слушала шёпот мечей и двигалась.


Её движения напоминали движения демона.


— Навык ‘Поток Меча’ (U, Пассивный) создан.


Сила и ловкость увеличены на 2.


Вы стали чувствительнее воспринимать звуки мечей.


Она не переживала из-за сообщений. Ю Ён-Хе глубоко вздохнула и встала в позу нападения. Сейчас она чувствовала себя сильнее, самое время справиться с тенями.


Чвак!


Тени окружили Ю Ён-Хе. Она разрезала первого клона пополам.


Вскоре Ю Ён-Хе забыла об усталости. Она сконцентрировалась на убийстве теней. Ничто остальное не имело значения.


— Навык ‘Транс’ (Ex U, Пассивный) создан.


Все статы увеличены на 2.


Впадая в состояние транса, вы увеличите все статы на 5.


Это из-за движений, как у демона? Или из-за подсказок мечей? Сообщения продолжали появляться. Сейчас Ю Ён-Хе не читала ни одного.


Хлоп!


Ю Ён-Хе упала на землю, убив всех теней.


Её выносливость закончилась. Она не могла даже пальцем пошевелить.


‘Почти пришли...’


Её взгляд затуманился. Ю Ён-Хе протянула руку и взяла ладонь демона в свою. Если тени снова нападут, она больше ничего сделать не сможет.


Смерть.


Она умрёт рядом с демоном.


И в этот момент.


"Лул ~ лулулул ~ Зеркало, зеркало, скажи, Йихи красивее всех в мире? Да, Йихи самая лучшая в мире! Омо, правда? Йихихихи!”


Ю Ён-Хе увидела фэйри, держащую карманное зеркальце и танцующую на часовой башне.


“Хух? Страшила? И… хеок! Хозяин!”


Испуганно прокричала фэйри, увидев демона.
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Глава 224



Пандемониум упорен. Нужно следить за ним внимательнее. Моя критическая ошибка. Из-за множества неожиданных нападений я оказался ранен и истощён.


Я могу вынести много урона, но Пандеониум понял мою силу и подготовил подходящие войска.


После окончания битвы я обессилел. Я услышал знакомый голос, но подумал, что уже слишком поздно.


Слишком поздно…


“Хозяин! Хозяин! Эн эн! Не умирайте, не покидайте Йихи."


"Айгу ~ кейкей! Если Хозяин умрёт, Йихи последует за ним!


“Ееееееунг! Ееееееенг! Кухухухухунг!”


У меня уши заболели.


Кто-то вопил рядом со мной.


Я сказал, не заметив.


“...Шумно.”


“Нюх! Нюх! Пееееенг… Хозяин?”


Покрытая соплями рука Йихи коснулась меня. Я встал, слегка нахмурившись глядя на отличное место от того, где я был в последний раз.


“Йихи, это часовая башня?”


“Да. Йихи перенесла. И связала плохую девчонку.”


Йихи закончила плакать, сложив руки на груди.


“Кто?”


“Вы знаете. Эта страшила. Йихи не помнит её имени.”


Её объяснения были путаными, но я был убеждён, что она говорит про Ю Ён-Хе. Потому что во время снов я слышал голос Ю Ён-Хе.


"Где она сейчас?”


“Ну… В комнате рядом. Йихи связала её. Эта плохая девчонка напала на Хозяина?”


Я встал и направился в комнату рядом. Освен стоял пред дверью, охраняя.


"Ваше Величество, вы в порядке?”


"Ты вернулся.”


“Я получил срочное сообщение от фэйри-ним с указанием, что я должен вернуться. Кстати, Пандемониум действительно ужасен. Отправить так много существ, чтобы убить Ваше Величество...”


Освен уже понял, что противником, загнавшим меня в угол, был Пандемониум. Я вошёл в комнату.


И увидел обнажённую и привязанную к стулу Ю Ён-Хе.


“...Фэйри-ним настояла на этом. Я не мог её остановить.”


С горечью произнёс Освен.


Ю Ён-Хе очень помогла мне, когда я ослаб, но Йихи ошиблась. Она не знала этого и связала Ю Ён-Хе.


Я пощёлкал языком, я распутал цепи одну за другой и поймал Ю Ён-Хе, не дав ей упасть, и осторожно положил её рядом.


Вскоре я вытащил зелье из своего магического мешка.


Эликсир!


Зелье, которое могло вылечить существо, в котором ещё теплится жизнь.


Я понял кое-что.


Я выпил эликсир сразу после неожиданного нападения Пандемониума, но он не был эффективен.


Было понятно, что есть связь между трансцендентностью и свойствами эликсира.


В любом случае, зелье мне не нужно, раз оно не эффективно, я, не мешкая, влил в рот Ю Ён-Хе эликсир.


“Кашель!”


Ю Ён-Хе закашлялась. Но я не отстановился и Ю Ён-Хе была вынуждена проглотить зелье.


‘Источник повреждён.’


Кажется, будто, придя сюда, она использовала всю свою магическую силу. Эликсир помог восстановить источник её магии.


Я влил эликсир и положил руку Ю Ён-Хе на грудь. Чтобы помочь циркуляции магической силы. Была вероятность побочных эффектов, так что я заполнил пустоты своей магией. Я осторожно покрывал её своей магией.


Я стоял так примерно час. Закончив, я встал.


"Возвращайся. Здесь тебе не место.”


"Это...”


Прокричала Ю Ён-Хе, но я не остановился. Я честно не мог понять, почему она вернулась.


Я посмотрел на Освена, выйдя из комнаты. Освен кивнул.


Освен отвёл Ю Ён-Хе далеко за границы боя.


Моя магическая сила восстанавливается быстро.’


Я подвигал головой из стороны в сторону. Мои кости захрустели.


После я взял Гнев и Меч Императора и спустился с часовой башни.


“Хозяин, я должна быть рядом с вами!”


Йихи немедленно присоединилась ко мне, но я не обращал на неё внимания.


"Нужно оценить ситуацию.”


Кажется, без сознания я был примерно один день. Тем временем, многое изменилось.


Сначала Ариэль нанесла Упе урон. Она воспользовалась дырой и сократила войска Упы вполовину.


То же самое было и в битве между Пандемониумом и ангелами. Пандемониум отправил большую часть своих войск за мной и почти преуспел. Хаш напал на него. Из-за этого на поле боя воцарился хаос.


'Пандемониум должен заметить, что его неожиданное нападение провалилось.’


Теневые охотники были настойчивы. Они не были сложными противниками, но их было много. Кроме того, с его марионетками-демонами нелегко было справиться из-за их способности регенерировать.


Я смог убить их всех, но оказался ранен.


Я знал, что Ю Ён-Хе принесла меня на часовую башню, пока я был без сознания. Но у меня не было места для признательности. Я не понимал, зачем она вернулась. Рискованная затея была.


‘Победа и поражение определятся в ближайшем будущем. Нужно использовать это время.’


Они будут уверены в себе в момент победы. Победитель на проигравшего внимания не обращает. Если использую Надежду в это время, то урон будет огромным.


Неожиданные нападения Пандемониума закончились. Сейчас он старался остановить ангелов. Если бы ему повезло, то половину своих задач он бы выполнил, убив меня. Но Пандемониуму не повезло и сейчас он оборонялся.


Его армия была скудной по сравнению с Упой и Ариэлью. Светлого будущего его не ждало.


‘Пандемониум. Не стоило выбирать меня своей целью.’


Если бы он придержал эти войска для битвы с ангелами, то уже бы преуспел. Полная победа Пандемониума. Так было бы выгоднее, но он проиграл… слишком поздно жалеть об этом.


Я направился обратно в подземелье. Я был уверен, что нападений больше не будет.


Как только луна появится в ночном небе, победитель будет определён.


“Кухук!”


Ариэль Дьябло упала на колени. Её рот был полон крови, всё тело в ранах. То же относилось и к Упе, но двигаться он мог больше.


"Трусливая стерва!"


Ариэль сжала зубы. Она была способна прорваться и переломить ситуацию, но разница в численности была огромной. Серебряные рыцари в конечном счёте пали. Монстры использовали эту дыру и вместе ударили по Ариэль.


С древних времён всё решает численность.


Ариэль была сильна, но то же касалось и её противника. Она продолжала сражаться с Упой и существами, её выносливость сильно сократилась. В итоге Упа сумел сломить Ариэль.


“Хеооок...чёртова стерва, эта моя сила. На что ты рассчитываешь со своей тресостью?”


На самом деле Упа чувствовал себя неуютно. Ариэль в последние пару дней была немного сильнее, всё его тело было в ранах. Но в итоге последним, кто остался на ногах оказался Упа.


Конечно, и он понёс огромный урон. Его существа видимо сократились с сотен тысяч. Осталось примерно 50 000 тысяч? Он лишился и множества демонов.


“Я убью тебя быстро. Самое время закончить наши неудачные отношения.”


Даже в Мире Демонов отношения между Упой и Ариэль были отвратительными. Теперь самое время сломать эти цепи. Он был доволен. Упа не мог не смеяться.


Ариэль пыталась поднять свой меч. Большинство её демонов и существ умерло. Некоторые смогли сбежать, но не Ариэль. Упа не обращал внимания на остальных, постоянно нападая на Ариэль.


Её трудно было сбежать. Она думала, что лучше умрёт в сражении.


Дьявол.


Она была наследницей дьявола, но не всегда ей побеждать.


"Поднимай своё оружие, Упа Булленон. Или мы теперь такие друзья, что будет вести беседы?”


Ариэль смеялась над ним. Упе не нравилось, когда над ним смеются.


"Говорить так до самого конца… давай, я убью тебя самым худшим из возможных способов.”


Упа призвал тайфуны. Десятки тайфунов. По его взгляду было понятно, что он решил закончить всё сейчас.


Вскоре они объединились.


И… в это время целый мир накрыло ярким светом.


Пандемониум нападал на главные силы ангелов. У него не было достаточно войск для того, чтобы не ввязываться в ближний бой, поэтому он решил напасть на базу врага. Он убил ангела трона, но самого важного херувима там не было.


“Куда он подевался?”


Пандемониум нахмурился.


Ангелы поняли, что он идёт?


Нет. Быть того не может. Его план был идеален. Он медленно окружил базу существами. Невозможно заметить без способности предугадывать будущее.


Если так… то почему его план провалился?


Почему?


По какой причине?


Разум Пандемониума начал работать на полную.


Не только херувима, но и старших ангелов не было видно. Все ангелы высоких рангов оставили свои позиции. Обычно это служило подтверждением поражения.


Но ангелы были равны ему. Он не мог их так запугать. Зачем им было покидать свои места, если есть шанс на победу?


Он долго думал об этом. Но не находил ответа. Скоро он узнал, почему так случилось.


Мир стал ярким. Его окружила белая магическая сила. Это чувство…


‘Уходить отсюда!’


Его инстинкты предупреждали его.


Это опасно!


Яркий свет не был обычным!


Но он опоздал.


Свет распространился на сотни километров вокруг Гринвичской Обсерватории.


Взрыв смёл и меня.


Я не двигался, потому что … нужно держать великих герцогов здесь.


Существа присматривали за часовой башней. Они множество раз проверяли на месте ли я. В такой ситуации я не мог двигаться. Была опасность того, что, если я уйду, великие герцоги заметят что-то и сбегут.


Нужно завязать узел прочнее.


Я всё ещё был ранен после нападения Панемониума. Теперь нужно обмануть их.


Рискованная затея.


Я установил усилители магической силы в Гринвичской Обсерватории для расширения силы Надежды. Зона взрыва увеличится вдвое, разрушительная сила будет больше. Иными словами, сразу погибнет множество демонов и существ.


'Нужно убедиться.’


Зона поражения Надежды не может быть слишком малой. Была вероятность побега с использованием свитка. Если разрушительная мощь будет ниже ожидаемого, то многие смогут выжить. Так что я решился на этот риск.


Приключений без риска не бывает. Я эвакуировал всех основных существ и отправил Йихи в подземелье. Взрыв Надежды заденет только меня.


Кваааааааанг!


Я был на поле боя, когда произошёл взрыв.


Я почти добрался до великих герцогов, когда мир побелел. Моя кожа начала постепенно таять. Великие герцоги почувствовали опасность и быстро воздвигли защиту, но остальные исчезли в мгновение ока.


‘Прекрасно.’


Моё лицо исказилось.


Мои подсчёты были неверными?


Хотя большинство моей магии восстановилось, взрыв Надежды был за пределами воображения.


Моя кожа таяла.


Немногие выживут после такого взрыва.


Я был ближе остальных к Надежде и сильнее ощущал воздействие.


...Опасно для меня.
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Глава 225



Ю Ён-Хе посмотрела на белую вспышку вдалеке.


"С Его Величеством всё будет в порядке.”


Рядом с ней был Освен.


Они скакали верхом на Белом. Они были в пути уже полдня и едва смогли сбежать из зоны поражения.


“У меня плохое предчувствие. Мы не моем вернуться?”


"Его Величество хочет, чтобы я отвёл тебя в место, где ты была. Нужно выполнять приказ.”


Спокойно ответил Освен.


Хотя сейчас он выглядел как ужасное существо, раньше он был человеком. Искусным кузнецом, умело обращавшимся с железом. К сожалению, его заприметил Монарх Ада, но он ещё не совсем забыл, каково это — быть человеком.


“Кстати, ты на самом деле сумасшедшая. Зачем ты вернулась? Спасибо, что вернула Его Величество, но разве ты не человек?”


"Он что-то сказал. Он наша надежда. Я вернулась, чтобы удостовериться, что он — та самая надежда.”


Не мешкая ответила Ю Ён-Хе.


Она прокручивала этот ответ в голове несколько раз.


Освен закрыл рот. После снова сказал.


"Он ваша надежда?”


“Да, думаю, что так… Он… последняя надежда человечества. Никто об этом не знает, кроме меня.”


"Хух, люди всё ещё так думают, несмотря на то, что знаю природу Его Величества? Что будете делать дальше?”


"Я не знаю. Все в замешательстве. Но мне его жаль, ведь он окружён врагами.”


Ю Ён-Хе посочувствовала демону. Она не знала почему. Ей было жаль его.


Освен был ошеломлён. Он счёл эту женщину сумасшедшей.


"Тогда что насчёт того, чтобы быть на стороне Его Величества?”


“Хух?”


"Печать раба. Тогда Его Величество будет тебе относительно доверять.”


Освен сказал.


На самом деле, Освен знал, что Его Величество, или Рэндальф Бригсиэль если использовать имя, под которым знает его женщина, открывается немного больше, если заключить контракт.


Из-за его уверенности в том, что тот, с кем он заключит контракт, будет на его стороне.


“...Я поняла. Я сделаю так.”


“Ты пожалеешь об этом.”


“Всё в порядке, пока это выгодно миру. Быть ближе к нему сильно поможет.”


“Ха! Гениальная идея. Настолько странная, что гениальная.”


Освен был преисполнен восхищения.


Ю Ён-Хе слабо улыбнулась.


“С ним всё будет в порядке?”


"Верь в него."


Кратко ответил Освен.


Снова воцарилось тяжёлое молчание.


Вскоре взрыв прекратился и яркий свет стал постепенно затухать.


В ушах звенело. Мои органы чувств стали работать хуже. Взгляд затуманился, всё тело жгло.


Таковы последствия взрыва.


‘Моя магическая сила испарилась.’


Я помотал головой. Осталось всего 2% от моей восстановившейся магической силы. Этого было достаточно, чтобы поддерживать мою жизнь.


Это доказательство огромного количества обрушившейся на меня магической силы. Конечно, у меня не было так уж много магической силы… Я повернулся обозреть окрестности.


Повсюду были кратеры. Глубокие ямы. Небо прояснилось.


Существа, которые были вокруг меня, исчезли. Я не видел ни косточки. Ни одного тела. Не осталось ни клочка плоти даже от существ высшего класса.


‘Великолепно.’


Я пощёлкал языком.


Более разрушительная, чем я представлял.


Местность изменилась, выжил только я.


Но я помотал головой. Разрушительная сила потрясает, но её недостаточно для того, чтобы убить великих герцогов. Они-то должны выжить. В лучшем случае, только демоны и существа будут уничтожены.


Конечно, было самонадеянно думать, что их состояние идеально.


Я начал выбираться из кратера. Я был у подножья высокой скалы. Таявшая земля всё ещё была горячей, но я мог держаться.


‘Мой магический мешок в беспорядке.’


Я хотел вытащить пару полезных предметов из магического мешка, но он меня не слушался. Кажется, что из-за взрыва все предметы в мешке заклинило.


Я помотал головой и продолжил двигаться.


Чиииик. Чиииик.


Земля прогибалась под каждым моим шагом. Земля горела и плавилась, будто превратившись в лаву.


Чвааааак!


Это произошло, когда я почти достиг вершины кратера.


До моих ушей донёсся резкий звук.


Дегуруру!


Чья-то голова полетела в кратер. Знакомая голова.


Голова Великого Герцога Упы Булленона.


Отрезанная голова.


Когда я взобрался на кратер, то увидел демона, убившего Упу Булленона.


“Сукин сын."


Кто-то ругался в перерывах между рвотой. Как и ожидалось, это Ариэль Дьябло. Вокруг неё было сотни трупов демонов и существ. Она убила всех сильных противников, выживших после взрыва Надежды.


Чистой достижение её разума с небольшой помощью её магической силы. Она была мастером оружия. Она могла использовать любое оружие.


“Рэнадльф Бригсиэль. У тебя есть здесь какие-то дела?”


Ариэль Дьябло смотрела на меня. Треть рогов, которыми она так гордилась, были отрезаны, на её плечах были глубокие раны. Копья торчали из боков.


Было видно, что она на грани. Если нападу на Ариэль сейчас, то, скорее всего, убью её.


Она тоже это понимала. Я не был в нормальном состоянии, но её было намного хуже.


"Ты можешь прикончить меня без проблем. Ты можешь, но… тебе придётся поторопиться, пока остальные мои демоны не пришли сюда.”


Я пожал плечами.


"Я не трогаю раненых зверей.”


Возможность этого была высока, но я лишился почти всей своей магической силы. Кроме того, если говорить об искусстве фехтования, то она была сильнее. Никакой гарантии того, что я выйду живым из этой схватки.


Конечно, со временем Ариэль Дьябло будет слабеть. У неё слишком много ран для того, что они зажили естественным путём. Не будет слишком поздно убить её, если я просто сяду и буду ждать.


Но...Нужно опередить её войска. Она первой пришла в Гринвичскую Обсерваторию, но её демоны и существа движутся крайне медленно. Было такое чувство, что они придут по одному. Мудрое решение.


"Хуху, думаю, ты трусливее, чем я думала.”


"Однажды мы встретимся в нормальной обстановке. Спешить не стоит.”


"Оправдание труса.”


Она провоцировала меня. Ей не нравится быть слабой. Неважно, насколько благородна её родословная, сбежать от инстинктов она не может.


Я с улыбкой посмотрел в глаза Ариэль Дьбяло.


“Что произошло в Мире Демонов?”


Нужно выяснить. Именно по этой причине собрались великие герцоги. Я хотел услышать об этом, но нашествие ангелов стало причиной битвы.


Ариэль нахмурилась. После улыбнулась, поняв кое-что.


"Ты, ты не получал особенного задания?”


"Ну что-то вроде того.”


“Хаха! Каф...! Ты не знаешь. Нет, я тебе расскажу. Сейчас кто-то бродит по Миру Демонов.”


“Кто-то настолько сильный, чтобы великие герцоги почувствовали угрозу?”


"Половина моих сил уничтожена им. Упа, Пандемониум… Силы Окуллоса в Мире Демонов полностью уничтожены.”


Что?


Я молчал.


Я думал.


"Кто может обладать такой силой в Мире Демонов?”


Недоверчиво спросил я.


Мир Демонов был поделён на 4 равные части. Ариэль, Упа, Пандемониум и Окуллос поделили Мир Демонов между собой.


Так продолжалось сотни лет.


Но всё уничтожено всего за пару лет?


Нонсенс. Это невозможно.


"Даже армии не было. Он был один.”


“Один? Он бог?”


“Он тот, кто раньше хотел стать богом.”


Ариэль была спокойна. Она не казалась удивлённой от того, что такое случилось. Я нахмурился, Ариэль спросила меня.


“Рэндальф Бригсиэль, что ты знаешь об Императоре Тени?”


Император Тени.


Монарх Ада.


У него много титулов, никогда бы не подумал, что услышу это имя от Ариэль Дьябло.


Ариэль разочарованно нахмурилась.


"Я не знаю точных деталей. Только то, что было написано в контексте задания. Но я немного знаю об Императоре Тени. Если он сейчас в Мире Демонов, то это станет огромной помехой.”


Не только Ариэль, но и остальные великие герцоги знали об Императоре Тени. Они испугались, услышав это имя. Если бы нет, то они бы так быстро здесь не собрались.


В этом причина.


Я вспомнил тёмного эльфа Шиллу. Раньше она была матерью Крисли, но была заморожена и продана на Всемирном Аукционе Демонов. Она была в окружении льда, я чувствовал сильную магию проклятия. Освен пока так и не нашёл способа растопить лёд.


Я слышал, что эта магия похожа на мою. Точнее говоря, она похожа на магию Императора Тени. Я думал, что он может быть где-то в Мире Демонов, но возможность этого была крайне малой. Как мертвец может оказаться в Мире Демонов?


Но сейчас Ариэль говорит, что он находится в Мире Демонов. Монарх Ада уничтожает силы великих герцогов. В такое поверить трудно.


“Император Тени. Я его никогда не видела, но, думаю, что Пандемониум видел. В любом случае таких старых демонов в Мире Демонов больше нет. Пандемониум говорил, что сильнейшим смертным был Император Тени. Он говорил, что поможет, только если все великие герцоги объединятся против него. Нелепая история. Мы не обращали на него внимания, ведь он был человеком. И его наказали боги. В любом случае… Я помню, что Пандемониум впервые признал кого-то. Как такое можно не запомнить?”


"Это бессмысленно. Даже если ожил, как он в одиночку может захватить Мир Демонов?”


Сила, подготовленная Монархом Ада.


Я забрал себе Подземный Мир.


Его сокровищница была нетронутой.


Но он всё равно пытался захватить Мир Демонов в одиночку.


Это невозможно, если ты не бог, а он богом не был.


“В особенном задании говорится, что он захватит Мир Демонов за год. Мы участвуем в этой игре, поэтому мы не могли знать, что происходит в Мире Демонов. Только у тебя есть способ исправить эту проблему.”


Способ исправить проблему?


Возвращение в Мир Демонов?


Что-то подозрительно. Я должен был получить задание остановить Императора Тени.


“Но уже поздно. Я лишилась основных сил. Упа мёртв, что там с Пандемониумом я не знаю. Если слова Пандемониума были правдой, то одна я Императора Тени не остановлю. Будет лучше наращивать силу здесь.”


Я более-менее понял. Ариэль Дьябло по-видимому выбрала свой путь. Всё было бы по-другому, если бы четыре великих герцога повели в бой все свои существа в Мире Демонов. Но из-за того, что произошло, она решила, что они победить не смогут.


"Хуху, если не убьёшь меня сейчас, потом будешь очень раздражён.”


“Пандемониум может раздражать меня сильнее.”


Я посмотрел по сторонам. Нигде Пандемониума не видно. Вряд ли он умер, значит, скорее всего, сбежал.


Я упустил его… Я сожалел об этом.


Я отчаянно хотел прикончить его после того, как он напал на меня, но придётся с этим повременить.


"Верно.”


Согласилась Ариэль Дьябло. Во многих отношениях Пандемониум ещё хуже Упы. Скользкий, как змея.


Я повернулся.


Ариэль вряд ли умрёт, Пандемониум сбежал, а её демоны скоро придут.


‘Если Панедмониум знает, что Упа мёртв, то будет действовать сразу же.’


С этого момента начинается схватка за время.


Я поглотил некоторые из подземелий Упы, но будет плохо, если Пандемониум начнёт действовать.


Мне нужно быть быстрее.


‘Монарх Ада. Император Тени…’


Я подумал о Монархе Ада на ходу.


Я думал, что он мёртв. Его сердце было во мне. Даже сейчас оно забилось сильнее при мысли о Монархе Ада.


Настоящий ли это Монарха Ада?


Или кто-то им притворяется?


‘Один год.’


Особенное задание определило временные рамки в один год. Если я стану дьяволом и вернусь в Мир Демонов, то встречу его.


Или… он придёт сюда, нужно тщательно изучить варианты.
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Глава 226



Начало соревнования. Смерть Упы была отличной возможностью для оставшихся великих герцогов. Идеальная возможность пополнить свои ослабевшие войска и забрать достижения Упы себе.


Я действовал быстрее остальных.


Я прошёлся по подземельям Упы с помощью Максиума.


Если бы я забрал их себе, мне было бы сложно ими управлять, но я не в том состоянии, чтобы тревожиться об этом. Лучше иметь слабое подземелье, чем отдать его Ариэль или Пандемониуму.


Три оставшихся великих герцога сражались за подземелья, ранее принадлежавшие фракции Упы.


Люди тоже начали действовать. Кажется, они тоже узнали об отсутствии Упы. Они приготовили Пробуждённых и захватили одно подземелье.


Сердца подземелий… крайне полезный источник энергии для людей. Тот факт, что одно подземелье исчезло может привести к тому, что появятся новые герои. Подземелья были переполнены вещами, полезными для людей.


Но активность людей меня не тревожила. Я хотел предотвратить получение подземелий остальными великими герцогами. Если люди уничтожат подземелье, мне это тоже на руку.


Я заставил действовать корейских Пробуждённых. Гирин выбрал Эдварда Уиндзора королём и он повёл Пробуждённых завоёвывать подземелья. Титулы, данные Эдварду Уиндзору после того, как он стал королём, сделали его сильнейшим Пробуждённым.


Корея была безопаснее остальных стран мира. Волны монстров часто не происходили, люди могли постоянно забирать ресурсы из подземелья. Как только Эдвард вступил в должность, множество беженцев пришло в Корею.


Люди надеялись. Больше всего вдохновляла Корея. Корея быстро восстанавливалась и развивалась.


И я… Я изо всех сил старался надавить на Пандемониума.


Главной территорией его была Африка и Азия. Большинство его демонов размещались там, его армия была подобна крепкой стене.


Благодаря тесным связям и сплочённости они смогли протянуть сеть от Африки до Азии.


Пока Ариэль Дьябло из Северной Америки и Упа Булленон из Южной Америки сражались между собой, Пандемониум спокойно накапливал мощь.


Как только битва между Ариэлью и Упой закончилась, он заявил о себе, как о новой силе.


Но это история прошлого.


Его потери были огромными в Гринвичской Обсерватории. Он потерял половину своих бойцов.


Упа был мёртв, урон Ариэль не был настолько велик. В итоге, от Надежды больше всех пострадал Пандемониум.


В Африке размещалось подземелье одного из сильнейших вассалов Пандемониума, Герцога Бейлла.


Он не участвовал в собрании в Гринвичской Обсерватории. Он должен был поддерживать тыл.


Конечно, Герцог Бейлла был одним из сильнейших последователей Пандемониума.


“Мой Хозяин Подземелья.”


Египет. Просторная, широкая местность с постоянно дующим ветром.


Крисли склонилась передо мной на колени в ожидании следующего приказа.


Я посмотрел.


Примерно 100 000 существ выстроилось в линию.


Результат траты обычных очков и очков достижений.


Раньше существ у меня было в три раза больше, но остальные были в подземельях или помогали Максиуму. Завоевать подземелья Упы тоже было важно.


Рядом с Крисли стоял трёхметровый лысый человек.


‘Эволюционировавший гомункул.’


Гапарам наконец нашёл способ после изучения Густарте. Изучив плоть бога, навыки Гапарама в плане жизни возросли в несколько раз. Результатом его работы стало существо, которое могло убить сильнейшее создание высшего класса.


Хотя нельзя наладить их массовое производство из-за материалов и времени, он значительно усилил мою армию.


Я снова посмотрел на Крисли.


"Приготовления?”


"Всё готово.”


Я кивнул.


Если Крисли так говорит, то так оно и есть.


Моё алый плащ развевался вокруг меня. После я подошёл к существам.


Кунг. Кунг. Кунг.


Слова не нужны.


Крисли и 100 000 существ безмолвно последовали за мной.


Череда побед продолжалась. Пандемониум оборонялся. Ариэль тоже давила на Пандемониума, так что такое было неизбежно.


На этот момент я занял половину подземелий Пандемониума. Моя армия возросла более, чем на 200 000 существ и достигла цифры 280 000, многие из них были продвинутыми существами.


Теперь я мог вздохнуть спокойнее, я переоснастил свою армию и занялся делами, которые давно откладывал.


Спустя долгое время я вернулся в корейское подземелье и вытащил пять клочков бумаги из своего магического мешка.


Клочки, данные мне Крисли, Ташмаль, Хашем, Ю Ён-Хе и Эдвардом после посещения тренировочной комнаты. Они были разделены, будто части паззла.


Я соединил все кусочки вместе.


— Кусочек Баланса, Кусочек Просвещения, Кусочек Развития, Кусочек Надежды и Кусочек Отваги были объединены.


— Осмысление...


— Пять клочков означают пять типов баланса.


— Осмысление...


— Кусочки превратились в семя.


— ‘Семя Создания’ получено. Семя Создания — необходимый предмет для определения истинного «бога». Существа, рождённые из этого семени, будут принадлежать владельцу семени. Создатель — их бог и отвечает за то, чтобы ими командовать.


Я почесал подбородок.


‘Семя Создания.’


Неожиданный результат. Но приятный.


Именно этот предмет нарочно скрыл Монарх Ада.


После того, как он воскрес в качестве бога, она думал о создании своих собственных существ.


Поэтому он уже обладал планом как переродиться в качестве истинного бога.


Я улыбнулся. Предмет кажется бесполезным, но он необходим для того, чтобы стать богом. Впервые вижу нечто подобное.


‘Первичное Древо.’


В тот момент я думал о Первичном Древе. Я пошёл туда в надежде стать сильнее. Я хотел испытать себя в боях против своей тени и стать совершенным.


Совершенство!


Что такое совершенство?


Часто говорят, что только бог идеален.


Тогда Первичное Древо хотело, чтобы я стал богом?


Я встал. Мне было интересно посмотреть как Первичное Древо отреагирует на Семя Создания.


Первичное Древо.


Огромное дерево в самом центре подземелье, распространившее свои корни повсюду.


Я подошёл к нему. После чего ветви обняли меня, словно оно меня ожидало. Я не мешкая принял прикосновение ветвей и попал в сознание Первичного Древа.


Тёмное место.


Появился слабый свет.


Вскоре свет посмотрел на меня.


"Давно не виделись."


Я с горечью вспомнил о своём бое с теневыми охотниками, но быстро отбросил эти мысли.


Клон, стоявший передо мной, был иллюзией, созданной Первичным Древом.


Искусственно созданный образ, отличавшийся от основного тела.


Раньше я не понимал, что…


Эта тень и была Первичным Древом!


"Ты осознал.”


"Это мир твоего сознания?”


“Верно. Самое близкое к источнику место.”


Не мешкая отвечал мне демон, как две капли воды похожий на меня. Я не стал ругать Первичное Древо, вместо этого спросив.


“Ты знаешь, что это такое?”


Я вытащил Семя Создания. Оно было размером с ладонь и похоже на зародыш.


"Один из предметов, необходимый для того, чтобы стать богом.”


Точно.


Первичное Древо знало.


"Тогда я смогу стать богом теперь.”


Первичное Древо помотало головой.


“Нет. Стать богом… Тебе недостаёт божественности. Ты слаб. Есть способ заполнить.”


"Заполнить?”


Я был в замешательстве. Божественность не так-то легко обрести. Но Первичное Древо говорило так, будто я могу её заполнить.


Первичное Древо с улыбкой ответило.


“Разве ты не обладаешь средним богом?”


“Густарте...”


Пробормотал я.


Я сумел захватить Густарте.


Благодаря этому навыки Крисли возросли, а Гапарам сумел создать гомункула. Но и только.


"Он — бог, уже раз попадавший в руки смертного. Божественность легко потерять, но трудно приобрести. Потеряв божественность вряд ли её бывший носитель очнётся. ТЫ можешь пробудить божью волю с помощью Лунной Стрелы, но что случится с богом, который утратил направление?”


Его мнение отличалось от мнения 0001, которого я встретил в Обратном Мире. Он говорил, что с помощью Лунной Стрелы можно восстановить бога. Но Первичное Древо говорит, что уже слишком поздно.


"Кажется, ты знаешь много.”


“Небытие — это место, в которое уходят те, кто не сумели стать богами. А первоначало… туда отправляются все, кто лишился своей божественности. Душа Густарте уже на полпути к первоисточнику.”


Первичное Древо говорило неизвестные мне вещи.


Но у меня ещё оставался вопрос.


"Кто ты?"


"Администратор первоисточника. Все Первичные Древа управляются мной. Я должен был привести сюда бывших богов и создать новых кандидатов в боги. Сейчас я наблюдаю за рождением нового бога.”


Первичное Древо.


Нет, администратор первоисточника ничего не скрывал. Он говорил честно.


Бог. Первичное Древо сказало, что я могу стать им.


Я сузил глаза.


"Значит, я должен поглотить Густарте?”


Администратор слегка склонил голову.


"Всё происходит по воле богов.”


Он говорил так, будто я уже был богом.


Если получу божественность и использую Семена Создания, то смогу стать истинным богом.


Заманчивая перспектива.


Если я стану богом, то легко смогу стать и дьяволом. Одолеть Ариэль с Пандемониум будет просто.


Но я думал не только об этом.


"Равзе для того, чтобы стать богом, я не должен умереть?”


Администратор засмеялся.


“Верно. Как только ты получишь божественность и получишь подходящую квалификацию, тебе потребуется умереть, чтобы стать богом.”


"Звучит так, будто ты отправляешь меня на смерть.”


“Стать богом того стоит. Это намного ценнее, чем быть королём демонов.”


"Я понял твоё мнение.”


Мне было любопытно.


Я закрыл глаза, после чего открыл. Моя связь с первоисточником прервалась и я вернулся в реальность.
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Глава 227



Истинна божественность требует смерти тела и восхода души.


Густарте.


Но у него есть тело. Это значит, что его тело сделано из божественности. Как бы то ни было, он пал и был использован смертным.


Но нельзя отличать, что он божественной природы.


‘Впитать его.’


Я двигался прочь от Первичного Древа. Я могу стать истинным богом, поглотив Густарте. Но придётся отказаться от своей текущей жизни.


Бог…


Никогда о таком не думал.


Первым встреченный мною богом был дьявол Приносящий Смерть. Он признал меня участником игры и отправил меня на Землю. Благодаря этому я стал одним из 72 демонов, а впоследствии и великим герцогом.


Земные боги. Когда я был на краю смерти, 72 бога вернули меня назад во времени. Опыта у меня было больше, чем у остальных.


Но я никогда не думал, что сам стану богом.


Я помотал головой.


То, чего я ранее не представлял, повлиять на меня не могло.


С момента рождения моей мечтой было стать королём демонов.


Можно сказать, что это не сопоставимо с богом, но я оценивал это по-другому.


Я хотел стать королём демонов. Моей мечтой было сидеть на троне и громко смеяться, весь мой путь был посвящён этой цели. И моя цель теперь не изменится.


Не страшно, если я умру. Даже если я стану всесильным богом, то не смогу занять место короля демонов. Боги по-иному воспринимают время, они не вмешиваются в дела смертных.


Администратор первоисточника рассматривал меня в качестве кандидата на роль бога.


‘Я пробужу Густарте.’


Я думал иначе, нежели администратор. Из-за того, что у него было совершенно иное мнение, чем у 0001. Поэтому я думал о пробуждении.


Изучение тела Густарте шло, но продвигалось вяло. Информации было так много, что вряд ли за год или два возможно узнать всё.


Но времени было мало. Через год следующим врагом станет Монарх Ада или тот, кто его изображает. Нужно подготовиться к столкновению с ним в Мире Демонов.


До того времени я не могу оставить тело Густарте в таком состоянии.


“Йихи.”


“Да, Хозяин. Почему вы меня позвали?”


С тех пор, как я вошёл в подземелье, Йихи всегда была поблизости. Это стало ещё очевиднее, после того, как я потерял сознание в Гринвичской Обсерватории. Кажется, она не хочет, чтобы я был вне поля её зрения.


Я спокойно сказал.


"Скажи Гапараму. Я хочу видеть результаты исследования Лунной Стрелы.”


“Йихихи. Я видела результаты, но ничего не поняла. Мне пойти и пнуть его?”


“Давайd.”


“Йихиихихи!”


Йихи счастливо захлопала крыльями.


Гапарам нервно стоял передо мной, в одной руке держа материалы исследования, а в другой — Лунную Стрелу. Кожа на его лице выглядела как у ребёнка.


"Результаты исследования хороши. Ты славно потрудился.”


Гомункул был очень полезен. На поле боя превосходство гомункула бросалось в глаза. Именно гомункул свернул шею Герцогу Бейлле.


“Нет. Только благодаря милости Хозяина я смог добиться такого достижения.”


Гапарам поклонился. Кажется, он меня сильно уважает. С тех пор, как я дал ему тело Густарте, Гапарам ведёт себя со мной очень вежливо. Я не особенно обращал внимания на его ранний тон, но не повредит, если Гапарам будет вести себя так.


"Есть какой-нибудь прогресс в исследованиях?”


"Я обнаружил причину короткой жизни гомункула. Нужно было изменить саму композицию. Когда я увидел, как функционирует тело бога...”


"Это технический разговор.”


"Я записал всё проще в журнале.”


Гапарам передал мне записи об исследовании.


Я знал о большинстве результатов. Он записал результаты испытаний на плоти и эффекты от слабеющей Алчности, но всё это было лишь гипотетическими предположениями.


"Расскажи мне о Лунной Стреле.”


Он передал мне все результаты. После чего со вздохом сказал.


“Это не простой предмет. Лунная Стрела более скрытна, чем его тело. Но один из множества покровов… Я обнаружил, что Лунная Стрела существует ради баланса, но и только.”


Баланс. Может, стрела тоже воспроизводит первопричину.


Наверно, стрела сможет восстановить первоначальный баланс Густарте.


Я тихо произнёс.


"Придётся попробовать.”


"Что?”


"Придётся пронзить тело Густарте этой стрелой.


"......!"


Гапарам вздрогнул от удивления.


"П-пока неясно, что случится. Он может сойти с ума.”


"Предметы Семи Грехов созданы для того, чтобы противостоять богам. Вы это знали? Алчность лучше всего сдерживает силу Густарте.”


Верно. Во время своих исследований Гапарам нашёл связь с Семью Грехами. Остатки плоти могут сдерживать силу Густарте, но Семь Грехов сами по себе — предметы для того, чтобы противостоять богам.


Чем больше я об этом думал, тем хитрее мне казался Монарх Ада. Он много чего приготовил для своей мести.


“...Я понимаю.”


Гапарам тихо отступил, передав мне Лунную Стрелу.


Я повернул голову. Густарте лежал как покойник. Если бы его грудь не вздымалась, то я бы подумал, что он мёртв.


Не мешкая, я вертикально воткнул стрелу в грудь Густарте.


Пуок!


Лунная Стрела, войдя в грудь Густарте, засветилась голубым светом. Свет становился всё ярче. Лунная Стрела начала выглядеть как большой ключ. В груди Густарте сформировалась дыра с отверстием для ключа.


Вскоре тело Густарте поднялось. После того как ключ вошёл в него, Густарте распался на тысячу частей, которые впоследствии объединились.


Его плоть восстанавливалась. Подобно змее, сбрасывающей кожу, ненужные части падали на землю. Этот процесс повторялся десятки минут.


Как только реконструкция закончилось, Густарте открыл глаза. Он посмотрел на меня осмысленно, что очень отличалось от его прежнего взгляда, когда он утратил свою личность.


“Рэндальф Бригсиэль. Это Земля. Должно быть, я был неисправен в течение долгого времени.”


Он сказал так, будто уже знал. Я не видел ни следа замешательства. Я странно себя чувствовал, глядя на него.


"Густарте, ты же бог Обратного Мира, верно?”


"Верно. Я бог, которого здесь быть не могло. И… Хотя я вернулся, осталось мало времени. Вскоре Несущий Смерть заметит и уничтожит меня.”


“...Ты говоришь о дьяволе Несущем Смерть?”


"Да. Теперь, когда я вернул свою личность, я единственный бог, кто знает цель Приносящего Смерть. Его система способна нейтрализовать даже средних богов… он удалит меня до того, как я успею сказать остальным богам.”


Это о том, что стоит за тем, что его контролировал смертный. Упа не смог бы однажды просто наткнуться на способ контролировать Густарте. Я чувствовал жгучее любопытство.


"Я хочу знать больше.”


“Рэндальф Бригсиэль. Разве ты не участвуешь в эксперименте относительно системы Несущего Смерть? С помощью этой системы создано невозможное. Тёмные духи использовали трещину, чтобы поместить в мой разум сильный грибок.”


Я немного понимал её. Систему. Сообщения, которые появлялись передо мной, казались созданными Несущим Смерть.


Определённо… мне было любопытно. Такая система создана не просто так.


Несущий Смерть сказал.


"С сего моменты ты игрок в игре, созданной мною для разрушения мира!”


Это значило, что система — это игра, созданная Несущим Смерть.


Я получил новую информацию. Тёмные духи стали причиной, по которой Упа смог контролировать Густарте.


Густарте почувствовал мои эмоции и сказал.


"Тёмные духи научились иметь дело с трещинами. Они добрались до небытия через трещину. Тёмные духи наводнили мой мир, соединённый с небытием. Раньше это было невозможно, но они использовали систему, я не мог ничего поделать. Система завершена. Она может даже связывать богов. Несущий Смерть планирует с помощью этой системы избавиться от других богов.”


"Иными словами, всё это не для демонов.”


"Это верно. Несущему Смерть не интересно заполнять место короля демонов. Боги в такое вмешиваться не должны. Когда тёмные духи в совершенстве овладеют использовать трещины, они начнут искать остальных богов или постараются пробудить существа в небытие или первоисточнике. Древние создания, про которых уже и забыли… Не знаю, почему тёмные духи стали правой рукой Несущего Смерть, почему они действуют в его интересах.”


Много информации. Так легко я не мог всё понять.


Одно я знал точно, тёмные духи выполняют работу.


Но это странно.


Такого в моей прошлой жизни не было. Тёмные духи защищались от остальных духов. Не было трещин или грибка, которая может контролировать трещины.


"Всё это стало возможным из-за тебя. Рэндальф Бригсиэль. Это побочный эффект того, что время повернулось вспять. В итоге мир слегка разбалансировался и появилось множество трещин, которые нужно заполнить. Эти трещины подсказали решение тёмным духам. Может, именно таково и было намерение Несущего Смерть. Если он планировал такое, указав земным богам на тебя… то он действительно жуть наводит.”


"Я причина? Это произошло из-за того, что я вернулся?”


"Значит, именно тебе и чинить. Система, созданная Несущим Смерть, так совершенна, что даже я не могу коснуться её. Если воспользуешься этим лицом, то сможешь перевернуть его план вверх дном.”


Я помотал головой.


"Я не собираюсь вмешиваться в дела богов.”


"Разве это вмешательство? Несущий Смерть уже действует руками тёмных духов. Он получил достаточно данных благодаря демонам. Кто знает, что произойдёт в будущем? Несущий Смерть может избавиться от демонов, оставшихся на Земле.”


“...Он уничтожит все улики.”


"Правда, которую нельзя отрицать. Всё уже началось.”


Я сузил глаза. Трудно отрицать слова Густарте. Но, кажется, что только половина истории относится к Несущему Смерть.


“Густарте. Есть связь между тёмными духами и воскрешением Монарха Ада?”


Монарх Ада умер. Во мне его сердце. Но говорят, что он сейчас в Мире Демонов. Это странно, как об этом ни думай. Именно поэтому я задал Густарте вопрос.


"Монарх Ада… Существа из глубин небытия могут вернуться в наш мир. Ни боги, ни Несущий Смерть не могут этого сделать. Тёмные духи спланировали и выполнили всю работу.


"Но я видел сообщение, что Монарх Ада уничтожен. Возможно ли уничтожение без полного исчезновения?”


"В самые глубины небытия даже Несущему Смерть прохода нет. Но система может допустить, что тот, кого она не может засечь, был уничтожен.”


Теперь я знал ответ на одну из наиболее интересующих меня вещей.


Монарх Ада не был уничтожен, он просто был в ловушке. После чего тёмные духи достигли небытия и вытащили его.
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“Монарх Ада — это орудие убийства демонов.”


Я кивнул. В моей прошлой жизни это имя часто не всплывало. Странно, что он внезапно за год захватит Мир Демонов.


“Рэндальф Бригсиэль. Ты получил защиту системы, поэтому тёмные духи ничего не могут с тобой сделать через систему. Будет прямое нападение.”


Густарте подтвердил. Тёмные духи ничего не могут поместить в меня. Они смогли справиться со средним богом. Я думал, что это станет проблемой, но в этом плане мне ничего не угрожает.


"Если поможет мне воплотить мечту в жизнь, я верну тебя, Густарте.”


Серьёзно произнёс я. Я не смогу навредить ему не используя систему, так что неплохо было бы иметь его в союзниках. Но необходимы приготовления.


"Поглоти меня.”


"Я не хочу быть богом.”


Кратко отказался я. Бог. Звучит неплохо, но только на первый взгляд. Я не смогу добиться всего, чего хочу, если стану богом.


Но намерения Густарте были иными.


"Ты не будешь богом. Это для того, чтобы Несущий Смерть не мог наложить на меня свои руки. Это наихудший вариант.”


Боги в дела людей не вмешиваются. Так было издавна. Они не вмешиваются, даже если их творения уничтожаются.


Но те же боги меняются. Если я поглощу Густарте, то получу божественность. Всё, что я знаю — это что моё тело может не выдержать и я могу умереть.


Я посмотрел на грудь Густарте. После того, как ключ повернулся, он растаял и стал частью его тела.


“Лунная стрела. Это ключ к балансу. Это оружие, которого даже у Несущего Смерть нет. Пока ключ находится в твоём сердце, ты навсегда станешь бессмертным. Ты обретёшь божественность, но не станешь богом. Всё будет в порядке, пока ты привязан к миру. Но ты умрёшь как только эта привязанность исчезнет.”


Похоже на хорал.


Я почесал подбородок и спросил.


"Не будет ли это пустой растратой, если план Несущего Смерть не будет нарушен?”


"Ты должен зародить семя в системе. Если результаты не будут зарегистрированы, то и Семя Создания не будет действовать. Это повлечёт за собой серьёзный сбой в системе. Несущий Смерть большую часть своей божественности вложил в эту систему, поэтому он падёт. Много времени у него займёт восстановить свою божественность. За это время тебе нужно его уничтожить. Если не сможешь, то будешь долго страдать от его ухищрений.”


Я смотрел в глаза Густарте.


Я не видел никаких эмоций.


Ни страдания, ни радости.


Это идеальный «бог»?


‘Я стану первым демонов, убившем бессмертного.’


Я засмеялся. Демон, убивший бога. Хорошее достижение. У меня не было сомнений, что будет зарегистрировано с легендарным рейтингом или ещё лучше.


Несущий Смерть был богом рангом выше Густарте.


“Времени нет. Он заметил.”


Густарте посмотрел на небо. Потолок закрывал обзор, но, кажется, он видел то, что мне недоступно.


И в этот момент.


Кунг — кунг— куооонг — кварурурунг!


Небеса затрясло. Появилось множество молний и странных аномалий. Могучий вихрь магии был неподалёку.


Я стоял перед выбором. Но я не переживал. Если не буду ничего делать, то Густарте будет побеждён Несущим Смерть. После чего меня ждёт множество трудностей. Ничего хорошего.


“Я принимаю.”


Я немедленно возложил руки на грудь Густарте. Появился ключ и я взял его.


Квааааак!


Божественность потекла в ключ. Густарте направил божественность в моё тело. Вскоре его тело стало прозрачным.


"Ккук...!”


Но я не мог смотреть на Густарте. Моё тело, принявшее божественность, упало. Трудно было сопротивляться бьющей через край силе. Впервые я испытывал такое чувство. Вскоре я почувствовал сильное желание бросить всё и сдаться.


‘Я не могу сдаться.’


Я не могу. Я лишусь жизни, если сдамся сейчас. И буду сожалеть. У меня будет множество сожалений, если я не обрету божественность.


Я навострил всю свою волю, она стала подобно кинжалу. Вскоре я забыл о физической боли.


“Я вернусь в первоисточник. Я буду радоваться за тебя там. Прошу… стань сильнее. В этом мире слабые умирают...”


Знакомая фраза. Когда я был ребёнком, один умирающий на поле боя сказал мне то же самое. Я использовал эту фразу в качестве девиза и стал сильнее.


Я с болью открыл глаза.


Пук!


Что-то пронзило мою грудь. Лунная Стрела. Ключ к балансу.


Ключ находился во мне, Густарте полностью исчез.


Осталась только слабая улыбка.


Жарко. Будто пламя сжигало моё тело изнутри. Я хотел перерезать себе шею, чтобы избавиться от этой боли. Но меня ещё кое-что привязывало к этому миру.


Верно. Много о чём я сожалел. Много ещё хотел достичь. Мне бы не понравилось, если бы я сейчас от них отказался. Поэтому я сопротивлялся. Несмотря на то, что мои зубы и дёсна таяли. Я не откажусь от своей жизни.


Время шло вечно. Позднее я даже забыл о том, что оно движется. Постепенно боль исчезла, наступил период стабилизации. Моя голова была пустой. Я не помнил даже своего имени, но во мне всё ещё была сильная привязанность.


Можно назвать её и алчностью.


Моя плоть таяла и исчезала. Но после снова перестраивалась. Это продолжилось постоянно. Пять раз, десять, двадцать… после того, как моя плоть перестроилась в тридцать третий раз, я смог наконец принять божественность.


Моё тело прошло через всё это.


Всё нормализовалось.


Хотя внутри меня была привязанность, многое связывало меня с этим миром. Я начал двигаться и вспоминать.


Я — Рэндальф Бригсиэль.


Один из четверых великих герцогов, кандидат в короли демонов.


Можно было ещё что-нибудь сказать, но пока хватит.


Наконец жар спал и я смог открыть глаза.


Я открыл глаза и подвигал верхней половиной тела.


Я почувствовал мягкость постели, магическую силу, наполнившую землю и знакомое место.


“Хозян...!”


Услышав голос Йих,и я поднял руку, чтобы её остановить. Сначала нужно проверить состояние своего тела.


‘Я изменился.’


Что это?


Мой дух был таким же. Но всё остальное было новым.


Я стал немного больше, мои волосы отросли до ног. Неважно, сколько раз я их остригал, они отрастали заново в мгновение ока.


На обратной стороне обоих ладоней появился странный рисунок.


'Дракон, поглощающий зеркало.’


На обоих руках был огромный дракон, пожирающий зеркало. Это определённо связано с поглощением бога Обратного Мира, Густарте.


К тому же, моё тело стало прочнее стали, моя внутренняя сила переполняла меня, как лава. Это не было похоже с повышением своего потенциала или с трансцендентностью.


Была ли это божественность?


Такое чувство, что это величественность истинного бога.


‘Окно Статуса.’


Я мог определить изменения своего тела.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Демон Великий Герцог (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Подземелья (Дополнительные очки статов +1 при убийстве демонов или завоевании подземелий)


* Неутомимый Воин (Ex U, Все Статы +2)


* Первый Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все статы +3)


* Нежить (Ex U, Интеллект и Выносливость +5)


* Правитель Поземного Мира (Легендарный, Все статы +5, рейтинг всех навыков ниже эпического уровня +0.5)


Статы


Сила 110 (+20) Интеллект 120 (+15)


Ловкость 110 (+20) Выносливость 115 (+22)


Магическая Сила 130 (+16)


Отенциал: (585+93/???)


Оставшиеся Очки Статов: 47


Электрическая Сила: 557GW


Уникальные Особенности: Хозяин Подземного Мира. Сердце Монарха Ада полностью пробудилось. Обладает сильной божественностью.


Навыки: Сочетание Всего (Ex U), Око Разума (Эпический), Меч Тьмы (Эпический), Единство Священного Меча (Эпический, Пассивный), Элементаль Молний (Эпический, Гордыня (Эпический), Порочность (Продвинутый Эпический), Связь с Духами (Эпический, Пассивный), Обратный Мир (Бог)


Эффекты от Навыков и Предметов: Гнев (Сила +7), Лень (Ловкость +7), Гордыня (Выносливость +7), Единство Священного Меча (Сила и Ловкость +3)


[До и После Сравнения]


Сила 119 Интеллект 111 Ловкость 105 Выносливость 112 Магия 116 Потенциал (470+93/570)


Сила 130 Интеллект 135 Ловкость 130 Выносливость 137 Магия 146 Потенциал (585+93/???)


Ах...!


Всё боле-менее прояснилось благодаря окну статуса.


Я стал намного сильнее.


И предела моему развитию не видно!


Не считая этого, никаких титулов я не получил. Но мои чистые статы выросли невероятно и я получил навык «Обратный Мир».


Я посмотрел на навык Обратного Мира внимательнее. Вскоре появилось объяснение.


— Название: Обратный Мир (Бог)


Описание — Содержит мощь бога Густрате из Обратного Мира. Рейтинг двух навыков постоянно будет поднят до Полубога.


Удивительная функция доступна в Обратном Мире.


** Можно переключить на другой навык.


Впервые я видел навык рейтинга Бог, естественно, навыки потрясающие. У самого навыка Обратного Мира эффектов нет, но он может поднять уровень двух других навыков до рейтинга Полубог. Мне крайне будет выгодно использовать этот навык.


'Можно назвать меня живым богом.’


Я стал сильнее. Нет, недостаточно сказать, что я просто стал сильнее.


Я был на самом деле живым богом.


Я внезапно подумал о существовании «бога».


Если бы не грех Алчность, я бы никогда не поймал Густарте. Он мог использовать навыки даже в нестабильном состоянии.


Но теперь его сила стала моей.


‘Тёмные духи. Монарх Ада… Несущий Смерть.’


Стоило попробовать.
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Неплохо, раз у меня такие сильные враги.


Я повернулся и осмотрелся.


Большинство из моих основных последователей были здесь.


Освен, Крисли, Ташмаль, Рой, Роза и Йихи.


Шокированные, встревоженные и удивлённые.


Но общим у всех них было облегчение.


"Сколько времени прошло?”


"139 дней, Хозяин, если говорить точно.”


Ответила Йихи.


“Ха!”


Я горько засмеялся.


139 дней. Почти половина времени, отведённому на нашествие Монарха Ада. Кроме того, за это время могли произойти ещё какие-нибудь изменения.


Я не знал, что ещё произошло. Я спросил.


"Я не вижу Максиума. Он пытается захватить подземелья Упы?”


Максиум.


Рыцарь, думавший, что я Монарх Ада, поклявшийся мне в вечной верности. Он действовал согласно моим приказам.


Если все здесь, то и он должен быть здесь. Но я его не видел.


По комнате разлилось напряжение. Никто не смел сказать.


“Хозяин… Максиум умер. Этот плохой Пандемониум.”


Йихи была вынуждена произнести. Я нахмурился.


Последнее, что я помню, это что Пандемониум защищался.


Он не мог отправить войска.


Я дал Максиуму серьёзную армию, он убивал врагов, чувствуя себя как рыба в воде. Чтобы избавиться от Максиума, нужно было избавиться и от армии.


Тогда как Пандемониум смог убить Максиума?


Это невозможно. Выражение моего лица ожесточилось.


"Расскажите мне о прошедших 139 днях.”


В ранние дни ничего особенного не случилось. Меня не было, но изменить ситуацию было трудно.


Пандемониум слабел, Крисли продолжала побеждать. Максиум завоевал половину подземелий Упы.Я видел, сколько их было завоёвано, глядя на дополнительные очки статов.


Ариэль тоже изо всех сил держала Пандемониума в тонусе. Она быстро собрала войска и смогла восстановить серебряных рыцарей. Если бы так продолжилось, было бы ясно, что Пандемониуму конец. Оставалось немного времени до того момента, как ему пришлось бы встретиться с Ариэль Дьябло.


Значит, все конечности Пандемониума были отрезаны. У него осталось всего одно подземелье.


"Всё, что Йихи знает, это что Пандемониум собирался отступить. Крисли расскажет вам остальное, Хозяин.”


Я посмотрел на Крисли. Она мрачно произнесла.


“...Мой Хозяин Подземелья. Пандемониум что-то планировал. Он забрал Хаша. Нужно было быть внимательнее, но победы меня опьянили.”


"Пандемониум что-то сделал с Хашем?”


Странно. Хаш был сильнейшим среди земных ангелов, но никакой причины его похищать не было. Даже если похитить Хаша, остальные ангелы помогать Пандемониуму не станут. В этом плане ангелы были оружием, Пандемониум этого не понимал.


Крисли продолжили, будто зная мой вопрос.


“Пандемониум… он принёс Хаша в жертву перед своим подземельем. Он как-то сумел достать и кровь ангела трона. Когда мы напали на подземелье, он открыл дверь прямо перед нами.”


Ангел трона Мнение. Я знал это имя. Он был ангелом высшего ранга на Земле, если не считать Хаша, он привёл ангелов в Гринвичскую Обсерваторию. Он принёс кровь их в жертву. Было понятно, что произошло нечто необычное.


"Что открыл Пандемониум?”


"Призыв. Небесные Врата… открылись.”


Крисли закрыла глаза, вспоминая. Её трясло, будто она болела. Ташмаль, Освен и остальные сжали кулаки.


Рассказ продолжила Ташмаль. Её чёрные крылья развевались.


"Появился серафим Камаэль. Вместе с 1.14 миллиона подчинёнными… Я видела, что Камаэль-ним спустится, но не думала, что по воле демона.”


Голос Ташмаль был наполнен яростью. Призыв демоном был запрещён. Она стала падшим ангелом, но на неё всё ещё оказывало влияние её прошлое ангела.


Серафим был сильнейшим ангелом. Не считая Царя Небесного, серафим был на самом верху иерархии.


"Не думаю, что Камаэль помог бы только из-за того, что Пандемониум его призвал. Самоуничтожение?”


"Он был на грани. У него отвратительный характер и он не мог позволить никому занять его место.”


Слова Ташмаль были правдой. Пандемониум был алчен. Он не слишком-то отличался от Упы в этом смысле. Он ненавидел всех, кто мог бы стать выше него. Его уничтожение было гарантировано, если он открыл Небесные Врата.


Пандемониум изучал демоническую магию. Он знал даже древнюю магию. Он отлично знал что произойдёт, если он откроет Небесные Врата. Странно, что… Камаэль.


"Какой урон? Опиши ситуацию.”


Я обратился к Крисли.


Та спокойно ответила.


"Максиум умер, армия, которой он командовал, уничтожена. После призыва Камаэля 70% армии, которую я возглавляла, тоже погибло.”


Я нахмурился.


Повезло, что не все из них исчезли. Я такого не ожидал. Это доказательство силы Камаэля.


Я молчал, Крисли продолжила.


"К счастью, Камаэль убил Пандемониума.К тому же, он истребил всех живых, кто был вокруг во имя очищения этого мира. Я собрала всех существ Кореи для сопротивления, но не знаю когда Камаэль нанесёт удар.”


Это значит, что теперь оборонялся я.


Всё это произошло за 139 дней. Я засмеялся.


"И..."


"И? О чём ещё ты хочешь доложить?”


Я не был удивлён услышать, что на этом ещё не конец.


Посмотрел на Крисли и та сказала.


“Мой Хозяин Подземелья. Великий Герцог Ариэль Дьябло ожидает.”


Ариэль Дьябло.


Великий Герцог, размещавшийся в Северной Америке.


В моей прошлой жизни она выжила до самого конца, став победителем.


Удивительно,, что она пришла сюда.


Кажется, она ждала меня рядом с подземельем около двух недель. Наверно, у неё есть чем со мной поделиться.


Она даже ни одного существа с собой не взяла.


Она рисковала, желая со мной встретиться.


"Давно не виделись, Рэндальф Бригсиэль.”


Ариэль была снаружи. Она остановилась в старом аванпосте людей в ожидании меня.


Я молча смотрел на Ариэль. Она стала сильнее за прошедшие 139 дней. Кажется, она использовала этот импульс, чтобы перебраться через «стену». Она стала трансцендентной.


Даже сломанные рога её восстановились. Скорее даже, выросли ещё сильнее. Рога были символом её силы.


Без всякого выражения я спросил.


"Зачем ты пришла? Тебе, наверно, скучно тут торчать.”


"Хуху. Я не ленивая.”


Ариэль пристально смотрела на меня. Её слова казались наполненными значением.


Это навык Сила Слов. Те, кто ниже её подпадут под впечатление от её речи. Её просто нужно вложить желаемое значение в слова. Но на меня это не действует.


"Ты пересёк стену. Но, хотя ты и трансцендентный, я не вижу конца. Ты действительно монстр.”


Ариль была поражена. Она могла измерить мои способности после того, как я стал трансцендентным. Теперь, после того, как я поглотил Густарте, она не могла ничего про меня выяснить.


"Ты занята?”


"Я подумала, что сейчас самое время нам поговорить. О, я скажу тебя зачем пришла. Ты уже должен догадаться. Камаэль… чтобы обсудить меры против того, кто пришёл через Небесные Врата.”


"Ситуация хорошей не выглядит.”


"Я не стану скрываться. Что на счёт тебя? Камаэль уничтожает как людей, так и демонов. Он сошёл с ума. Всё из-за призыва Пандемониума. Нам нужно работать вместе, чтобы сдержать Камаэля.”


Объединить войска?


Изумляет слышать такое от Ариэль.


Она была прямой наследницей дьявола. В ней его кровь. Если бы великие герцоги не были бы настроены враждебно по отношению друг к другу в Мире Демонов, то она точно взошла бы на трон короля демонов.


Она не знала, как идти на компромисс. Никогда бы не подумал, что она будет хотеть заключить со мной альянс. В моей прошлой жизни она мне сильно жизнь подпортила.


Насколько я знал, первой она никому руки не протягивала.


Но сейчас она хотела, чтобы мы действовали сообща. Она пришла прямиком в Южную Корею!


Удивительно.


Мудрое решение первым избавиться от врага. Я надеялся на схватку с ней в нормальных обстоятельствах.


Но… пока для этого времени не было. Даже если избавиться от Камаэля, это ещё не конец. Останутся тёмные духи и Несущий Смерть.


Я подумал.


“Ариэль Дьябло. Нам с тобой нужно прояснить битву.”


"Сражение за место короля демонов?”


"Что хорошего в том, чтобы откладывать?”


Без эмоций спросил я, Ариэль улыбнулась.


Она пришла к тому же решению. Последний оставшийся в живых использует все силы для того, чтобы одолеть Камаэля.


“Хорошо.”


"Определяй время. Хотя я бы предпочёл ближайшее будущее.”


Сейчас мы не были в идеальном состоянии. Нужно немного восстановить свои физические кондиции.


За схваткой между мной и Ариэль будут следить все наши подчинённые. Так всё можно закончить без разногласий.


Я повернулся. Вскоре Ариэль исчезла из аванпоста.
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Глава 230



Ровно семь дней спустя.


Она привела пять верных подданных в Южную Корею. Ариэль выбирала место и дату и она настояла на том, чтобы сражение происходило в Южной Корее. Кажется, она была уверена, что я не буду использовать никаких уловок.


Может, это и глупо, но она была упрямой. Я никогда не думал использовать уловки. Я понял, как важно значение моего слова после обретения божественности. Была вероятность того, что я потеряю божественность. Я инстинктивно знал об этом.


"Давай решим это. Рэндальф Бригсиэль.”


Ариэль в броне держала меч, сделанный из кости балрога. Из-за длинного костяного хвоста она сама была похожа на балрога.


На мне был бордовый плащ и Бесконечная Броня. Гнев и Меч Императора дрожали от нетерпения в моих руках.


По итогу этой битвы будет определён король демонов.


Я не мог расслабиться. Я мечтал об этом моменте с молодости. Теперь пришло время добыть этот титул, а не мечтать.


"Я сделаю."


Кивнул я.


У меня было немного времени для передышки.


Я встал в атакующую позу.


Кувуонг!


Мастер оружия. Она могла использовать любое оружие. Никто не мог сравниться с ней в плане битвы с мечом. Она потратила много времени на то, чтобы изучить все техники владения оружием в мире. Если бы я ввязался в простой бой с Ариэлью, то преимущества у меня бы не было.


Хотя мне сильно на пользу пошло искусство работы с мечом Лунного Хайена, мой навык всё ещё был сильно позади работы с мечом Ариэль. В этом отношении она была в 2-3 раза лучше меня. Словно разница между взррослым и ребёнком.


Но я не собирался сражаться, применяя только чистую физическую силу. Я использовал всё, что мог в этой битве. Хотя Ариэль была мастером в битве на мечах, я бы на голову выше неё во всех остальных способностях.


Квадудук!


Земля задрожала. Будто землетрясение. С самого начала Ариэль окружила свой меч хаосом. Это её фирменный навык «Меч Бездны».


Для противодействия я использовал Меч Тьмы.


‘Понимаю.’


Отточенные движения Ариэль Дьябло стали причиной слабой дрожи. Я почувствовал. Я предугадывал её следующее движение. И у меня была способность доминировать в каждой ситуации.


Если бы бой произошёл раньше, я не смог бы отследить все её движения. Они были изящны и продуманны. Я обнаружил идеальное решение для противодействия её нападению.


Чвак! Чвак! Чееееенг!


Наши мечи скрестились. Ариэль Дьябло вложила больше силы в это нападение. Она использовала даже два меча, поэтому я был поражён частотой её нападений. Она вложила всё в свои мечи.


Мои движения были бессистемными, когда я защищался против её нападений. Хотя я только защищался…


Хварурук!


Я испустил Пламя Гордыни. Это не то пламя, которое будет гореть вечно. Пламя Гордыни стало адским огнём после того, как моя магическая сила стала выше. Пламя поглощало всё в радиусе дюжину метров вокруг. Земля растаяла и её движения оказались блокированы.


Куааааааанг!


Но Ариэль на месте не стояла. Если она остановится даже на долю секунды, то проиграет. Она высоко подняла меч и земля пошла волнами.


‘Смерч.’


Ещё один навык Ариэль. Земля превратилась в цунами, которое старалось поглотить меня.


Кванг! Кванг! Кваааааанг!


Цунами повторялось дюжину раз. Будто этого было мало, Ариэль подняла меч и использовала навык.


Сваааааак! Сваааааак!


Количество мечей из кости увеличилось. Те же самые мечи, точные копии. У каждого была отличная разрушительная сила. Всего в воздухе кружилось 512 мечей.


‘Обман Оружия (Продвинутый Эпический).’ С помощью этого навыка можно сделать сотни копий оружия. Меч был сделан из кости балрога, мечи высокого уровня были использованы для огромного шторма.


Всего 512 мечей воткнулось в землю, отчего та задрожала. Дождь мечей.


“Гигантское Болото.”


И это не конец.


Ариэль закрыла глаза, сжав свой меч. После чего мечи, воткнувшиеся в землю, засияли. Вскоре все мечи создали круг вокруг меня.


Куууууонг! Кууууонг! Куууууонг!


512 мечей пробили землю.


Чиииииинг!


Под собой я услышал шумные звуки. Громкий шум парализовал мои уши. Звук нарастал пока не достиг максимума, после чего всё затихло.


Кувааааааанг!


Это было спокойствие перед бурей. Сформировалась глубокая дыра, испустившая яркий свет. Свет ударил в небо и уничтожил всё в середине.


Связанные навыки. Она не опиралась лишь на один навык, она объединила навыки, чтобы сделать их сильнее.


Дыра была несколько километров в радиусе. Демоны и существа были заранее предупреждены, поэтому они расположились намного дальше. Если бы они не отошли, то уже бы были уничтожены. Без исключений.


Вот насколько разрушителен был навык Ариэль. Гигантский столб света продолжил кричать, будто бог. Ариэль Дьябло стала трансцендентной. В эту атаку она вложила всё. Если бы она завершила этот навык в Гринвичской Обсерватории, то выиграла бы Ариэль Дьябло.


Она бы перевернула ситуацию в свою пользу.


Но...


Хварук! Хварурук!


Мои огни не погасли. Я медленно взобрался на дыру света. Огни Гордыни защищали моё тело. После того, как моя магия выросла, Бесконечная Броня тоже трансформировалась, теперь она была похожа на красного дракона.


Ддубеок.


Наконец я встал у основания дыры. Эта атака Ариэль была великолепной. Если бы она ударила по мне, то я был бы тяжело ранен.


Но мы сражались не на жизнь, а на смерть. Этого нападения недостаточно, чтобы избавиться от меня.


Гррррунг!


Элементаль Молний.


Бог Молний прорычал. Благодаря Богу Молний и Огню Гордыни моё тело смогло не пострадать от удара.


Как только навык закончился, мне больше не было нужды в защите, Бог Молний вернулся в атакующую стойку.


Он стал больше. Навыки зависели от магической силы, так что все мои навыки стали сильнее.


Я показал пальцем и Бог Молний поглотил Ариэль Дьябло.


Куааааанг!


Прорычал Бог Молний. Ариэль спокойно переключила цель. Она блокировала Бога Молний мечом хаоса.


Чииииик! Чиииииик!


Меч Ариэль разрубил Бога Молний ровно надвое. Нереализованная мощь пала на землю. Бог Молний слился воедино и изменил форму.


Похоже было на копьё со щитом. Бог Молний ударил, но не смог пробиться через меч Ариэль. Бог Молний бесконечно регенерировал и постоянно досаждал Ариэль.


Я знал, что этого мало, поэтому двинулся.


Я покрыл Гнев и Меч Императора Мечом Тьмы и снова Огнём Гордыни. А также…


Я позвал Бога Молний и тот немедленно смешался с огнями Гордыни.


Взаимосвязь. Но в этом был серьёзный риск. Впервые я пробовал такое. Но был уверен, что у меня получится.


Магическая сила возросла, а с ней и мой уровень понимания. К тому же 135 пунктов интеллекта значили, что я могу использовать навыки, ничего не боясь.


Гррук. Куруруру…


Лёгкая отдача, но и только.


От этого всё пришло в такое замешательство, что на моих мечах появился и хаос.


Выражение лица Ариэль при виде этого изменилось.


Время обычных атак закончилось. Самое время для схватки.


Ариэль это тоже понимала. Мы оба были уверены в исходе сражения.


Если атака не получилась, тогда остаётся только одно…


Чванг!


Костяной меч разломился на две части.


Хаос на моём мече разлетелся на части.


Ариэль смотрела на меня так, будто это было абсурдно.


“Ты монстр.”


Дук. Ариэль Дябло подняла руки.


"Я проиграла.”


Я мог убить Ариэль, если бы захотел. Это сражение демонов. Проигравший теряет всё, победитель всё забирает. Было бы естественно лишить её жизни, раз я победил.


Вскоре подошли её подданные. Мои существа также приблизились.


Демоны Ариэль кусали губы, мои подчинённые кричали от радости и смеялись.


Я сказал Ариэль, которая в центре стояла на коленях.


"Займись убийством Камаэля, Ариэль Дьябло. Ты будешь в авангарде убивать моих врагов.”


Я не убил Ариэль. У меня не было выбора.


Победитель определён, но война ещё не закончилась. Во-первых, остаётся Камаэль. Камаэль — слишком хитрый ангел для того, чтобы сражаться против него в одиночку.


‘Сперва нужно убить его миллион с копейками ангелов. Пока этого не сделать, он бессмертен.’


Это рассказала мне Ташмаль.


Серафим Камаэль. Всемогущий ангел, который разделял жизнь с 1.14 миллионом других ангелов. Хотя навык был похож на тот, что использовала Ариэль на серебряных рыцарях, Камаэль отличался тем, что его невозможно убить, если живы его ангелы.


Для этого мне и нужна живая Ариэль. Будет проще если она возьмёт на себя убийство ангелов. Камаэль был близок ко всемогущести, но он не неуязвим. Самым важным было убить его армию. Нужно сделать это как можно скорее.


Я протянул ногу. Ариэль должна её поцеловать, чтобы завершить церемонию между хозяином и рабом.


Если она откажется, то я не смогу оставить её в живых. Я делал ей огромное одолжение, позволяя ей стать рабом. Так она могла сохранить свою гордость, но никогда она не сможет больше быть моим врагом. С самого начала и до конца нужно принимать во внимание результат.


Её выбор был и выбором её демонов. Я терпеливо ждал. Вскоре Ариэль сказала.


"Я, Ариэль Дьябло, признаю поражение и клянусь служить Рэндальфу Бригсиэлю с нынешнего момента.”


Ариэль медленно поднесла губы к моей ноге.


Я был удивлён. Вот уж не подумал бы, что она так легко подчинится.


Это не соотносилось с воспоминаниями моей прошлой жизни. Я не понимал характера Ариэль потому что был слишком слаб?


Джук!


Ариэль поцеловала сою ногу.


Победитель и проигравший определились.


Выражение моего лица не изменилось. Но внутри меня кипели эмоции.


Я действовал без отдыха и добился своей цели.


Я смог взобраться с самого низа на самый верх.


Если бы кто-то узнал мою историю, то не поверил бы. Они бы не хотели в неё верить.


Но всё это правда.


Как только церемония закончилась, передом ной появились окна сообщений.


— Все демоны на Земле подчинены.


Вы стали королём демонов.


— Невероятное достижение. Титул «Король Демонов» получен.


Ваше занятие изменено с «Великого Герцога» на «Короля Демонов».


Король демонов правит Миром Демонов. Это абсолютный титул данный тому, кто подчинит Мир Демонов.


Теперь возможно открыть врата в Мир Демонов. Но открыть их прямо сейчас невозможно из-за присутствия Камаэля. Небесные Врата и Врата в Мир Демонов не могут сосуществовать.
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Глава 231



Небо потемнело. Даже луну не видно было во тьме. Тьма поглотила весь свет. Невидимое начало проявляться.


Мёртвые… фантомы. Миллионы фантомов начали двигаться вокруг меня. Граница между живыми и мёртвыми была видима только для меня.


Королём демонов мог видеть иной мир. Я слышал об этом, но думал, что всё это лишь слухи, теперь оказалось, что всё это правда.


Я поднял голову. Я видел Небесные Врата и Дверь в Мир Демонов в небе. Они были закрыты и их не открыть. Если я убью Камаэля, то Небесные Врата исчезнут и я смогу открыть путь в Мир Демонов.


— Негодование.


Фантомы продолжали шептать мне. Их злоба, их негодование. Негативная магическая сила. Если бы моя ментальность не была такой сильной, то я бы застыл на месте.


Но я только засмеялся.


Я знал природу этих фантомов.


‘Те, кого убили прошлые короли демонов. Им трудно уйти.’


Королей демонов было много. Большинство из них жаждали разрушений. Они безжалостно разрушали всё, некоторые из них сходили с ума. Невозможно было подсчитать причинёнными ими смерти. Отчаяние, которого было столько, что оно могло заполнить весь мир, устремилось в мои уши.


Карма короля демонов…


Я кивнул. Всегда так было. В древних книгах написано, что сила демонов не сравнится с мощью короля демонов. Однажды став королями демонов, они могли навести порядок во всём Мире Демонов.


Я думал, что это нелепо. Но великие герцоги знали об этом. Поэтому я хотел стать дьяволом.


‘Кажется, что поглощение негативной энергии повлияет на силу короля демонов.’


Количество негативной магии было за пределами воображения.. Хотя я поглощал и поглощал её, конца ей видно не было. Неважно, сколько я поглощал, даже и 5% не получалось вобрать.


Но призраки не контролируют мой разум.


Я рассеял призраков. Я обрёл божественность и стал выше трансцендентного уровня. Я смог в мгновение ока понять природу фантомов.


‘Разойтись.’


Приказал я. Вскоре призраки рассеялись и сформировалась длинная дорога.


В конце этой дороги. Находилось место, где хранилась мощь бывших королей демонов!


Я посмотрел на свою грудь.


Густарте передал мне ключ баланса. Благодаря этому ключу, божественность не накрыла меня с головой, а плавно текла в моём теле.


Но я был в опасности стать богом.


Теперь я пытался снизить количество своей божественности.


Я положил руки на грудь.


Тудук. Тудудук.


И вытащил ключ.


Кувааааааанг!


Как только я забрал ключ, моё тело стало действовать подобно чёрной дыре, привлекая фантомов вокруг меня.


Но не фантомы были мне нужны. Фантомы это всего лишь призраки. Мне нужна была сила предыдущих королей демонов.


Я протянул руку. Я не мог насмехаться над бывшими королями демонов. Они всегда были сильнейшими демонами. Хотя с тал трансцендентным и обрёл божественность, они были экспертами, доминировавшими в Мире Демонов.


Но… только один ответил на мой зов.


Он был огромен. Огромные крылья, козлиные рога и драконья шкура.


Король демонов Дьябло!


Он правил Миром Демонов дольше всех остальных королей демонов, его семье всегда была гарантирована позиция короля демонов. Среди благородных его клан считался наивысшим. Он существовал давно, может, когда Мир Демонов и короли демонов только начали существовать.


Я быстро поклонился. Он достаточно внушителен для того, чтобы поприветствовать его.


— Я наблюдал за тобой. Я ждал такого ребёнка, как ты. Ребёнок с силой демона! Ребёнок, который низвергнет бога Несущего Смерть, труса, который из-за страха оставил своих детей!


Дьябло сделал шаг вперёд. Вскоре он присоединился ко мне и импульс от этого был сильнее, чем от фантомов.


Дьябло передал мне воспоминания.


История далёкого прошлого. Примерно в то время, когда был создан Мир Демонов.


Дьявол Несущий Смерть создал демонов. Но их внешний вид был не похож на тот, что я знал. У них были козлиные рога, прочная шкура и крылья.


Отлично от того, что я знал, но я всё равно знал.


Я был таким, использовав Порочность.


И я знал как сильная эта мощь.


Несущий Смерть тревожился из-за этого. Демоны были слишком могущественными. Сила созданий угрожала даже богам. Даже уверенный в себе дьявол чувствовал, что его место со временем станет под угрозой, поэтому он принял меры.


Вырождение его существ.


Он убрал рога и крылья, которые были символом их мощи, и впрыснул в них человеческие гены.


Он добавил и более жестокую природу.


Демоны ослабли и баланс сил между Небесным Миром и Миром Демонов нарушился.


Если так и продолжится, то Мир Демонов будет уничтожен ангелами. Может, демоны сами себя уничтожат в битве друг с другом. Дьявол предпочитал не вмешиваться.


Король демонов Дьябло был в ярости, узнав правду.


Ангелы были созданы равными по силе демонам. Это для поддержания баланса между мирами. Дьявол не хотел уничтожить детей своих только потому, что он боления их.


Дьябло не мог ничего не делать, пока баланс между двумя мирами нарушился.


Поэтому он оставил особенность новых королей демонов. Его сила короля демонов будет передаться другим. Чтобы в битве с ангелами произошло чудо!


Она заметил действия Несущего Смерть слишком поздно. А когда бессмертный слишком ввязывается в дела смертных его божественность исчезает. Он был вынужден наблюдать за тем, как вырождаются существа его вида.


Из-за присутствия королей демонов Небесный Мир и Мир Демонов более-менее балансировались. Но и только. Демоны и Мир Демонов оказались под угрозой исчезновения. Как изнутри, так и снаружи.


Поэтому Дьябло ждал.


Первый король демонов.


Он хотел, чтобы появился демон, который сможет справиться с Несущим Смерть.


И теперь это ожидание подошло к концу.


Я поместил ключ обратно в мою грудь. Бурлящая магия постепенно успокоилась. Но святая сила божественности большей частью оказалась утрачена.


Красные драконы с зеркалом стали чёрными. Даже средний бог Густарте не мог блокировать всю магическую силу Дьябло.


Никто не знал что случится, когда соединятся две различные силы. Но если сочетание завершится, то может быть обретена беспрецедентная мощь.


Чваааааак!


Я порвал на части этот негативный мир.


Поэтому церемония становления короля демонов завершилась.


"Я вижу Короля Демонов.”


Как только церемония завершилась, Ариэль Дьябло первой склонилась передо мной. Она всё ещё общалась со мной формальным тоном, но это изменилось после церемонии.


"Я вижу Короля Демонов.”


После Ариэль колени преклонили демоны её фракции. Даже молчаливо глядящие существа приняли ту же позу. Даже Йихи прочувствовала атмосферу.


Хуууууонг.


Я взмахнул крыльями. Мой внешний вид изменился. У меня были огромные рога и крылья. Даже когда я не двигался, моя магическая сила текла и подавляла остальных.


Это мощь. Это чувство полностью отличалось от получения божественности.


Нужно проверить окно статуса. Я улыбнулся, когда увидел изменение окна статуса.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Король Демонов (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Подземелья (Дополнительные очки статов +1 при убийстве демонов или завоевании подземелий)


* Неутомимый Воин (Ex U, Все Статы +2)


* Первый Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все статы +3)


* Нежить (Ex U, Интеллект и Выносливость +5)


* Правитель Поземного Мира (Легендарный, Все статы +5, рейтинг всех навыков ниже эпического уровня +0.5)


* Первый Король Демонов (Бог, все статы +10, дарует трансцендентный ранг)


Статы


Сила 127 (+30) Интеллект 129 (+25)


Ловкость 121 (+30) Выносливость 133 (+32)


Магическая Сила 138 (+26)


Потенциал: (648+143/???)


Оставшихся Очков Статов: 47


Электрическая Сила: 742GW


Уникальные Особенности: Хозяин Подземного Мира. Сердце Монарха Ада полностью пробудилось. Обладает сильной божественностью. Унаследовал силу Дьябло, первого короля демонов.


Навыки: Сочетание Всего (Ex U), Око Разума (Эпический), Меч Тьмы (Эпический), Единство Священного Меча (Эпический, Пассивный), Элементаль Молний (Эпический), Гордыня (Эпический), Порочность (Легендарный), Сила Доминантности (Продвинутый Эпический, Пассивный), Связь с Духами (Эпический, Пассивный), Обратный Мир (Бог), Слова Истины (Бог, Пассивный)


Эффекты от Навыков и Предметов: Гнев (Сила +7), Лень (Ловкость +7), Гордыня (Выносливость +7), Единство Священного Меча (Сила и Ловкость +3)


[До и После Сравнения]


Сила 130 Интеллект 135 Ловкость 130 Выносливость 136 Магия 146 Потенциал (585+93/???)


Сила 157 Интеллект 154 Ловкость 151 Выносливость 165 Магия 164 Потенциал (648+143/???)


Первый король демонов.


Не считая Обратного Мира у меня появился новый навык.


Слова Истины! В моих словах содержится истинная мощь.


Рейтинг Порочности тоже подрос.


Мне нравится.


Я стал ещё сильнее. Мои монструозные статы выросли почти до 800 пунктов» Никогда прежде такого не видел.


Но это ещё не конец.


Я стану ещё сильнее. Я не собирался на этом останавливаться.


В это время Ариэль смотрела на меня. Её взгляд отличался от прежнего.


Стремление, уважение…


Она знала кем я стал.


Её звали Ариэль Дьябло.


Теперь во мне была кровь Дьябло.


Кровь была сильна.


Я об этом не думал, но ничего плохого в этом нет. В итоге она стала моим верным слугой и будет уничтожает моих врагов ещё охотнее.


Я стал королём демонов, но всё ещё не исполнил свою мечту.


Сидеть на троне Мира Демонов и смеяться. Именно такова была моя мечта.


Для этого нужно справиться с врагами, стоящими у меня на пути.


"Слушайте.”


Хуооооонг!


Мой голос был наполнен магической силой.


Кроме того, теперь у меня был навык «Слова Истины». Могущественный навык, превосходивший умение Ариэль.


Все посмотрели на меня.


"Вот мой первый приказ в качестве короля демонов. Мои верные слуги. Убейте всех врагов, стоящих у меня на пути. Не упустите ни одного ангела Камаэля.”


“Как прикажете!”


“Как прикажете!”


Моё слово было абсолютом.


Я не позволял задавать вопросов.


Естественно, все согласились, оставалось только уничтожить Камаэля.
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Глава 232



Камаэль был десятикрылым ангелом. Он стоял во главе огромной армии, уничтожавшей всё живое вокруг.


Его можно было назвать условно неуязвимым! Его не убить, пока хоть один ангел из его миллионного войска жив. Жизнь ангелов подпитывала Камаэля.


Но теперь Камаэль хотел уничтожить всё. Его прежняя личность серафима почти стёрлась. Из-за того, что Камаэль — это ангел, который действует в соответствии с божьей волей. Но из-за вызова Камаэль не мог слышать голос божьей воли.


Из-за этого Камаэль хотел разрушать всё живое. Обычные люди, но от некоторых из них исходило странное чувство. Он думал, что они загрязнены или прокляты, поэтому решил уничтожить их. Если он всех уничтожит, то закрытая дверь снова откроет и он сможет услышать голос бога.


На самом деле он достаточно силён для такого. Треть Земли уже была уничтожена, превратившись в землю отчаяния. Разрушение казалось неизбежными.


Так думали люди до того, как выступила моя армия.


Люди были расстроены. Никто не мог остановить начавшуюся атаку ангелов. Они совершенно не обращали внимания на людей. Точнее говоря, ангелам было всё равно, что с ними будет. Ангелы убивали демонов, не обращая внимания на людские жертвы.


Но отношение ангелов внезапно изменилось. После себя они оставляли бесчисленное количество трупов. Ангелы начали зачистку на востоке и быстро пробирались в западном направлении. Люди быстро начали эвакуироваться дальше на запад.


Одним из пунктов их направления была Корея. Там были сильнейшие Пробуждённые, средний уровень бойцов был высок. Там было и много беженцев, из-за того, что они знали, что Корея безопасно добывает ресурсы в подземелье.


Но там были и лучшие бойцы из других стран. Они потеряли свои страны и приехали в Корею.


Из-за этого было много проблем, но и поддержка была на уровне. Защитная стена была толстой, много сильных Пробуждённых защищали её.


Все корейские Пробуждённые объединились для войны против ангелов.


Все объединились, когда мир потемнел и серия «знаков» появилась.


После знаков множество существ вышло из подземелья.


“Мы должны напасть. Хозяин Подземелья вышел, это прекрасная возможность.”


"Не сработает. Оставь спящего пса в покое. Будем наблюдать, пока они на нас не нападут.”


Две стороны яростно спорили друг с другом. Но они не могли придти к единому решению. Они постоянно видели существ в подземелье, существа часто выходили из подземелья. Помогало лишь то, что на людей они не нападали.


Людям было интересно.


В корейском подземелье было тихо. Волн монстров было мало, хозяин корейского подземелья не сеял разрушение. Единственным исключением было время сразу после появления подземелья.


Но сейчас корейское подземелье бурлило активностью. Существа покидали подземелье, куда-то направляясь.


Вся связь с миром была отрезана, поэтому они понятия не имели куда движутся существа.


Но… Китайский репортёр, который оказался в Корее рассказал, куда направляются существа.


"Существа сражаются с ангелами. Это ужасно. Ангелы уже добрались до Ланьчжу в Китае. Благодаря существам они сдерживаются. Последняя линия обороны — это существа."


Китайский Ланьчжу был рядом. Совсем недалеко.


Если ангелы прорвутся, то могут придти сюда...!


Быстрее, чем они предполагали.


Но больше всего удивляло поведение существ. Из-за того, что они остановили ангелов в другом месте, риск разрушения Кореи был значительно снижен.


Но особенной надежды не было.


Люди знали как сильны и как многочисленны ангелы.


С ангелами сражалось множество демонов, но теперь их осталось мало.


Большинство из них погибли. Демоны недостаточно сильны для того, чтобы сдержать такую армию.


Им было интересно, смогут ли корейские существа остановить ангелов…


"Они не смогут. Нужно им помочь. Нравится нам это или нет, мы должны.”


"Посмотри, Южная Корея — это надёжная крепость. Мы должны покинуть её, чтобы помочь существам, которые убивали нас на протяжении многих лет? Бессмысленно.”


Но мнение репортёра не изменилось.


"Не существам! Я говорю о хозяине корейского подземелья. Раньше я думал, что это тёмная эльфийка. Но это не так. Он… король демонов. Король демонов. Монстр, сумевший убить в одиночку десятки тысяч существ. Сильнее любого демона, которых я видел! Не стоит отрицать. Мы должны напасть на него, пока он занят ангелами.”


Репортёр закрыл глаза и помотал головой.


"У демонов есть король? Если так, разве не он наш настоящий враг?”


Большинство Пробуждённых противились. Их голоса становились всё сильнее.


Немногие встали на сторону репортёра.


"Это необходимое зло. Демоны обычно стараются уничтожить людей, но королю демонов это не нужно. Если слова репортёра правда, то он может уничтожить Корею в любое время. Нужно выбирать. Выберем мы жить со злом или встретим здесь наш конец?”


У всех были сомнения.


Хозяин корейского подземелья. Он отличался от остальных демонов. Он не старался уничтожить людей. Он просто пригрозил им раз и навсегда.


С другой стороны ангелы не сильно напоминали себя из историй. Они без разбору нападали на всех! Будто муравьи, которых они раздавили, они убивали всех без исключения.


В итоге решение было возложено на одного человека.


Эдварда Уиндзора. И Ю Ён-Хе.


Эдвард был королём, но фактически страной управляла Ю Ён-Хе. Эдвард был слишком молод, а Ю Ён-Хе была опытной.


Не будет преувеличением сказать, что решение принимала одна Ю Ён-Хе.


“Мы...”


Как и ожидалось, заговорила Ю Ён-Хе.


"Отправьте группу для нападения на ангелов. Урон будет сведён к минимуму, если мы остановим их,, не позволив прорваться сюда.”


"Мы должны помогать демону?”


“Нет. Буду честной. Я хочу жить. Мы выживали до этого дня, накапливая силу и надежду. Но этого недостаточно. Нам нужно время. Если умрём, то ничего сделать не сможем. Наши смерти станут концом человечества. Мы последняя надежда человечества.”


Жажда жизни. Сила этих слов была огромной.


Здесь было много слабых людей. Но все они надеялись на будущее. Будет рискованно сражаться здесь, где слабых растопчут. Тем, кто сильны, нужно остановить врагов.


Ю Ён-Хе завоевала людские сердца и добавила.


"Я отправлю сообщения странам, у которых ещё осталось правительство, чтобы напасть на ангелов. Нет, я должна убедиться, что они тоже примут участие. Эта битва… огромное испытание человечества. Всё решится в этой битве.”


Ю Ён-Хе была настроена решительно.


Надежда расцветала.


Всё решится в этой битве.


Я использовал очки и очки достижений. Для того, чтобы убивать ангелов как можно эффективнее. Слишком много ангелов для меня одного. Я не могу убить миллион ангелов в одиночку.


— Количество оставшихся ангелов: 371,332


Это было организовано как квест, так что количество оставшихся врагов я видел в окне перед собой. Больше миллиона ангелов были убиты существами за последние две недели. Мои очки стали приближаться к нулю, они не могли угнаться за пополнением количества убитых существ.


‘Камаэль начал действовать.’


Камаэль был главной проблемой. Я нацелился на него как только началось нападение на ангелов. Мне было интересно посмотреть сможет ли его неуязвимость противостоять моим ударам. Я понял ,что может. Постоянный барьер ограждал его от всех моих атак.


Ничего до него не доходило. Навык, сводивший все мои атаки на нет… Были ограничения, но мощь была истинной. У меня не было иного выбора, как сначала избавиться от всех ангелов.


Но меня на все занятия не хватало. Времени было мало. Если люди захотят уничтожить моё подземелье, то у меня возникнут трудности.


Нужно покончить с ангелами о тех пор.


Было бы проще, будь у меня больше сторонников, но Ариэль и её демонам не хватало силы.


‘Войска в плачевном состоянии.’


Кроме того, ангелы не были глупы Они поняли, что им меня не остановить и они начали меня избегать. Они могли улететь куда угодно, потому что у них не было убежищ. В итоге, мои войска сильно пострадали.


Камаэль был слишком силён. Не было демона или существ, способного его остановить. Ариэль Дьябло? Ну… не могу её осуждать.


'Нужно сделать всё самому.’


Цк! Я пощёлкал языком.


Время уходило. Приходилось надеяться на то, что демоны и существа уничтожат всех ангелов, пока я отвлекаю Камаэля.


Как только все ангелы будут убиты, барьер исчезнет и я смогу прикончить Камаэля.


На первый взгляд моя магическая сила казалась бесконечной, но это нет. Время работало против меня.


'Не поможет.’


Я поднял Гнев и Меч Императора. Сейчас это казалось неизбежным.


Камаэль был огромен. Кажется, он метров 5 в высоту. Конечно, он намного меньше серафима, которого я видел прежде. Тот был похож на гигантскую планету.


Камаэль был живуч. Он осматривался с копьём в руке. Конечно, вокруг было сплошное разрушение.


Камаэль повернулся ко мне. Это унизительно, ведь я уже напал на него, но сейчас я не мог избегать схватки. Трудно будет уничтожить ангелов, если Камаэль сначала уничтожит всех моих существ.


Я посмотрел в сторону, где постоянно находило окно сообщения.


— Количество оставшихся ангелов: 271,994


Судя по времени, уничтожение займёт ещё неделю. Я планировал отвлекать Камаэля всё это время.


“Посмотрим кто останется в живых, Серафим Камаэль.”


“......”


Камаэль молча поднял копьё.


Чвааааааак!


Он бросил копьё в мгновение ока появившееся передо мной. Оно перепрыгнуло в пространстве, нацелившись на мой лоб.


Чванг!


Но я ожидал этого. Я не настолько глуп, чтобы пропустить такой удар.


Я покрыл мои мечи Мечом Тьмы, Богом Молний и Огнём Гордыни.


Кунг!


Я прыгнул вперёд, прежде, чем он успел отреагировать и ударил.


Но тонкий щит остался на месте.


“Цк!”


Я был великолепен во всём, кроме одного. Я не мог пробить защиту.


Мне это не нравилось.


Вокруг Камаэля было множество ангелов. Как минимум 30 тысяч. Будет сложно, если они нападут со всех сторон, но у меня было решение проще.


"Не вмешивайтесь”


Слова Истины. Они были поражены силой моих слов. Не только словами, но и жестами, и выражением лица. Ангелы, взмахивающие крыльями, остановились, будто появилась стена.


100,000 ангелов замерли на месте. Я смотрел на Камаэля, но его щит никуда не делся.


‘Эта сила причиняет проблемы.’


У Слов Истины не было недостатка в силе. Но, кажется, у щита Камаэля есть собственная сила. Редко когда защитный барьер мог блокировать действие слов.


Как только щит Камаэля исчезнет, он мне больше не противник.


‘Придётся ждать уничтожения всех ангелов.’


В то же время вокруг Камаэля собралось множество ангелов. Я решил избавиться от этих ангелов, одновременно отвлекая Камаэля.


Хваааааааак!


Огонь Гордыни заполнил всё небо.


Слишком долго убивать каждого мечом.


Суууууонг!


Меч Тьмы вырос. Как только он достиг 200 метров в длину, я взмахнул им как кнутом и каждый ангел, которого он коснулся, распался.


Камаэль бросил тысячи копий для того, чтобы мне помешать, но этого было недостаточно, чтобы остановить одностороннюю резню. Ангелы не нападали из-за Слов Истины, поэтому справиться с ними было просто.


'Спасибо за то, что сократил количество, Камаэль.’


Примерно это я и искал. 100 тысяч ангелов собралось вокруг Камаэля. Я убил большую часть из этих 100 тысяч, я не мог убить Камаэля, но Камаэль не мог мне помешать.


После этого Камаэль много ангелов в одном месте не собирал. Он следил за моими движениями и направлял ко мне лишь ангелов низшего ранга. Он действовал один. Будто поняв, что ангелы — моя добыча.


Наша защита была так сильна, что мы не могли друг друга тронуть. Но мало-помалу в щите Камаэля появились трещины.


‘Посмотрим теперь сколько он продержится.’
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Глава 233



Количество ангелов сокращалось медленно.


Существ у меня осталось не так много.


Хотя я и уничтожил ангелов здесь, остальные сражались с существами.


Чистая битва.


А мне нужно бесконечно отвлекать Камаэля.


В этот момент.


Папапат!


Камаэль заметил мои намерения. Я знал, что у него недостаточно силы для того, чтобы меня остановить. После Камаэль начал действовать, я был уверен, что он нападёт на ангелов и существ.


Я не мог оставить его одного.


Кваааанг!


Бог Молний рванулся вперёд. Он полностью поглотил тело Камаэля. Тот от этого не пострадал, но на его движение это повлияло.


Я немедленно встал перед Камаэлем.


"Куда собрался?”


Мой рот являл собой тонкую линию.


Моя скорость была потрясающей. Он не сможет никуда уйти без моего разрешения.


“......”


Камаэль слегка нахмурился.


“Значит, ты не марионетка.”


Я улыбнулся шире.


Впервые после встречи с ним на его лице появилось хоть какое-то выражение.


Бой длился три последних дня. И я не знал, когда он закончится. Это из-за того, что ангелы теперь умирали медленнее.


— Количество оставшихся ангелов: 153,229


Существа обладали исключительными способностями находить ангелов. Проблема в том, что их умирало менее тысячи за час. Нужно продолжать сражаться, ангелы теперь умирали медленнее.


Нудная война на износ. Я не мог отдыхать, а у Камаэля было время на перезарядку. Щит был неотъемлемой мощью, святой силы в нём не было.


Я знал это и занялся обороной. Я принимал активные действия только когда Камаэль пытался улететь. Но моя магическая сила постепенно убывала, поскольку эти действия постоянно повторялись.


Если так продолжится, то я больше не смогу протянуть пару недель. Для битвы с ним требуется больше магической силы, чем ожидалось. Был предел моим оборонительным способностям.


‘Я потерял множество существ.’


Я получал отчёты через Йихи.


Но их всё равно было больше ангелов.


Но ангелы, ведомые Камаэлем, были сильнее тех, чтобы были в Гринвичской Обсерватории. В такой ситуации я не мог быть уверен, что мои существ одержат победу.


Оптимистическое предположение...


‘Люди.’


Участие людей.


Я честно в это верил. Людское сообщество Кореи начало действовать. Большинство оставшихся Пробуждённых собрались для противостояния ангелам.


Люди сильнее, когда едины. Я узнал об этом из своего опыта. И они быстро стали сильнее. Появились герои, люди, которые в конце могут справиться с герцогами и великими герцогами.


Было здорово, что они решили не нападать на моё пустое подземелье, а пришли помочь справиться с ангелами.


‘План Крисли сработал.’


Этот план разработала Крисли. Крисли повлияла на Ю Ён-Хе, а через неё на людей. Благодаря этому у меня появилась небольшая поддержка.


Например… было трудно убить ангелов которые улетели на окраины. Хорошо, что люди с ними справятся.


В особенно корейские Пробуждённые проявляли наибольшую активность. Каждый Пробуждённый был высокого уровня и легко справлялся с ангелами. Небольшая награда за то, что я помог им развиваться.


"Чем дольше мы с тобой сражаемся, тем злее ты, кажется, становишься.”


Пустая земля. Повсюду, до самого горизонта. Следы моей битвы с Камаэлем были выжжены на земле.


Камаэль зло взмахнул копьём.


Я слегка пожал плечами, с лёгкостью от него уклоняясь. Мне было намного скучнее, чем ему.


7ой день.


Поведение Камаэля начало меняться. Он действовал так, словно хотел отделаться от этой скучной войны на износ. Он решил действовать, не обращая на меня внимания.


Но я не собирался его отпускать. От ударов он вздрагивал и останавливался. Я воздвиг стену Огнём Гордыни и использовал Силу Доминантности. К тому же, мои Слова Истины всё ещё действовали.


“Стой.”


Это не атакующий навык, так что действие Слова Истины оказали. Эффект длился недолго, но достаточно, чтобы мешать ему двигаться. Я понял, что могу достигнуть чего хочу, не ударяя его, так что я решил использовать этот навыкю


Щит Камаэля был предназначен только для защиты от нападений. Если нападения нет, то и щит не действует.


Я просто говорил, а Камаэль переставал двигаться. В то же время, его лицо исказилось. Странное действие.


Он не мог ни двигаться ни одолеть меня в бою. Ангелов стало меньше и у Камаэля не было выбора, на него это повлияло.


Камаэль снова задвигался.


“Стой.”


И он останавливался.


Конечно, это срабатывало не всегда.


Иногда он мог защититься от Слов Истины. Битва вероятностей. Каждый раз, когда слова не срабатывали, мне нужно было самому его останавливать.


‘Примерно 100,000 осталось.’


Ключ к тому, как долго будет длится эта война на износ.


Цк. Я пощёлкал языком. Количество раз, когда Слова Истины действовали на Камаэля, сокращалось.


15-й день.


Я чувствовал давление в теле. Я уже не мог так быстро реагировать на движения Камаэля как прежде. Иногда я упускал его и умирало множество существ.


Я сжал зубы. Я купил ещё существ очками, которые я заработал, но существа гибли намного быстрее. Осталось всего 40 тысяч существ.


С другой стороны, ангелов оставалось 20 тысяч.


Их убывало примерно по 300-400 за день.


Если так и продолжится, то я проиграю.


Если я лишусь всех существ и подземелья, то никакой поддержки у меня не останется.


— Хозяин, Гапарам создал множество гомункулов. Они натасканы на убийство ангелов. Хотя долго они не живут, он узнал много об ангелах, изучая Густарте. Йихихи!


Внезапное сообщение от Йихи.


Ахх, Гапарам. Он тоже там. Он просил у меня немного времени перед началом битвы. Я согласился и вот результат.


Гомункулы, которые созданы для убийства ангелов!


После слов Йихи количество ангелов начало стремительно сокращаться.


Наконец, на 20-й день осталось всего 400 ангелов.


Но… трудно было уменьшить это число.


‘Прячутся.’


Их нужно убивать по одному. Камаэль почувствовал угрозу и рассеял ангелов по миру.


Если он сможет потянуть время, то победит.


21-й день. Осталось 350.


22-й. 270.


Вечером 25-го дня осталось 10 живых ангелов.


Но… Мне нужно оставить немного магии для убийства Камаэля. Вскоре я достигну предела.


Я шёл по лезвию ножа.


28-й день.


— Количество оставшихся ангелов: 1


Остался один неубитый ангел.


Камаэль снова сбежал от меня, демоны и существа поспешно шарили по миру в поисках оставшегося ангела.


Ю Ён-Хе и 300 Пробуждённых бились с ангелами. Сначала их была тысяча. Но спустя месяц их численность осталась той же. Она смогла сохранить так много людей благодаря своему интеллекту.


“Я не вижу ангелов. Все они уничтожены?”


Спросил Пробуждённый рядом с Ю Ён-Хе. Но та уверенно помотала головой.


"Ещё остались. Это очевидно. Скажи остальным. Искать внимательнее!”


Группы Пробуждённых рассеялись по миру. Но ангелов в течении пары дней никто не находил.


Все думали, что это конец. Они расслабились.


Но Ю Ён-Хе знала, что это ещё не конец.


Кунг! Кварурунг!


Громкие звуки донеслись издалека.


“Как ужасно. Битва с королём демонов.”


Звуки битвы между сильнейшим ангелом и королём демонов. Хотя они бились очень далеко отсюда, звуки до них доносились.


Мир погрузился во тьму с редкими вспышками света.


Если бы люди увидели битву, то они бы поняли, насколько они малы.


“Здесь Последний ангел!”


В это время. Громко прокричал Пробуждённый.


Место рядом с подземельем Пандемониума. Повсюду трупы существ. Здесь был призван Камаэль.


Никто и не думал сюда приходить.


Вонь от разлагающихся трупов была достаточной причиной.


Но от тела Пандемониума исходил свет. Свет ангела.


“Отлично ты скрылся.”


Последний ангелы!


Когда Камаэль убил Пандемониума, он, очевидно, спрятал ангела в его теле.


Приготовление к такой ситуации.


Но тело начало разлагаться, пропуская свет.


Верно. Очень маленький ангел был спрятан внутри трупа was correct. A very s.


Ю Ён-Хе медленно произнесла, глядя на него.


“Избавиться от него.”


Наконец-то!


Я удовлетворённо улыбнулся.


Число оставшихся в живых ангелов достигло нуля.


В это самое время защитный щит развеялся.


Камаэль остался без защиты.


Он был поражён. Его лицо покраснело. Он не собирался признавать поражения?


“Камаэль. Теперь я тебя прикончу.”


Я высвободил весь запас своей магической силы.


Та самая магия, которую оставил про запас, сделав необходимые подсчёты.


Хууууууонг!


Подул шквальный ветер. Пламя Гордыни воздвигло бесчисленные барьеры.


Остался только Камаэль.
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Глава 234



Камаэль попался. Беспомощный ангелы мне не противник. Я не в идеальном состоянии, но спустя месяц битва, наконец, подошла к концу.


Но я не избавился от Камаэля, я нашёл способ использовать его.


‘Я могу поглотить его, как Густарте.’


Я однажды поглотил божественность. Благодаря этому я получил больше, чем ожидал. Конечно, здесь уж как получится, но я мог стать монстром, если я поглощу Камаэля.


Это было бы невозможно, если бы я просто был трансцендентным демоном. Даже если я бы смог его поглотить, моё тело бы не выдержало, разорвавшись на части. Это было верно, даже если бы моё тело реконструировалось несколько раз.


Но у меня был ключ баланса. Было ещё свободное место, я не достиг своего лимита. Было понятно, что я стану сильнее.


'Алчность...’


Я взял камень, созданный из поддельной Алчности. Семь Грехов были нацелены на использование против богов.


Алчность подходила под мои намерения.


Я кивнул.


Алчность необходимо получить для того, чтобы что-то поглотить.


Но это поддельная Алчность. Навык не появился, когда я получил броню. Семь Грехов были в руках у Короля Тёмных Духов.


Но это не значило, что способа нет.


Я использовал оставшиеся очки для того, чтобы купить все навыки, относящиеся к «поглощению или усвоению» из Магазина Всего на Свете и Магазина Достижений.


Сочетание Всего.


Универсальный навык, с помощью которого можно объединять всё.


Я попытался объединить навыки и камень поддельной жадности.


Конечно, это было рискованно. Как только навык будет создан, удалить или отменить его не получится, даже если навык не нужен. Если появится навык ослабления, тогда придётся поломать голову.


В моей прошлой жизни Герцог Дипелла сделал что-то в этом роде.


Но я от него отличался.


“Обратный Мир.”


Впервые я использовал этот навык. Татуировка на моей левой руке засияла.


— Пожалуйста, выберите навык, который вы хотели бы усилить.


Легче лёгкого.


“Око Разума.”


Дракон, поглощающий зеркало, мигнул.


— 'Око Разума (Эпическое)’ улучшено до ‘Божественные Очи (Полубог).’


Хуууууууонг!


Свет отключился.


Вскоре моё видение мира изменилось.


Божественные Очи. Абсолютная сила, которая не оставляла ничего незамеченным. Мои глаза смотрели по окружающему пространству. Лишь бросив взгляд, я видел, когда были созданы эти скалы и как они выжили в потоке времени. Мои глаза не идеально отслеживали прошлое, но все важные события я видел.


Ха!


Я был удивлён. Не ожидал, что Око Разума станет таким навыком. Рейтинг возрос, многое открылось мне.


Я поднял голову. Небесные Врата всё ещё висели в воздухе. Но в этот раз я увидел гигантский глаз на двери, которого прежде не замечал.


Гигантский глаз смотрел вниз.


Точнее, он смотрел на меня.


‘Глаза Небесных Врат.’


Я немедленно подлетел.


Как только я добрался до Небесных Врат я завис перед гигантским глазом.


“Ищешь призванного Камаэля? Или шпионишь за мной? Разе так можно поступать в Небесном Мире?”


В этот момент огромный глаз раскололся на части. Тысячи, нет, десятки тысяч глаз смотрели на меня. Я засмеялся.


"Страшнее, чем я думал. Я не могу действовать, зная это.”


Что делать?


Всё это козни Несущего Смерть.


Может, глаз был здесь с момента появления первых ангелов.


Если глаз наблюдал за землёй с того момента, то так я план Несущего Смерть не пойму.


Но он не двигался. Я не знал, из-за того ли это, что глаз думал, что Земля с ним никак не связана или из-за того, что в небе парят Небесные Врата…


Было понятно, что Царь Небесный — тот ещё трус.


"Продолжай наблюдать. Но придётся быть лишь зрителем. Если вмешаешься в мой бой, то я немедленно уничтожу твой Небесный Мир, обещаю.”


Куооооонг!


Я ударил по Небесным Вратам своей магией.


Я знал, что они не откроются, но мне не нравилось, что кто-то тайно смотрит на землю.


Пока оставим его в стороне. Если он не снизойдёт на землю, как Камаэль.


Тогда я с радостью уничтожу его.


Обещание короля демонов.


Я обрёл божественность и у меня была сила Дьябло. Мои слова имели вес. Иначе, была вероятность того, что Слова Истины утратят силу. Глаз медленно исчез.


Я не замечал его, пока рейтинг Ока Разума не возрос… Я был в плохом настроении, но не собирался объявлять войну. Царь Небесный, или бог, должен прислушаться к моим словам.


Я спустился на землю. Я вошёл в подземелье и направился к сердцу.


Я просмотрел товары в Магазине Всего на Свете для нахождения необходимых мне вещей.


'Я вижу.’


Я хотел сочетание навыков.


Я собирался объединить навыки и поддельный камень с помощью Сочетания Всего.


Моей целью было использовать Обратный Мир для изменения рейтинга нового навыка, а потом поглотить Камаэль.


Я активировал Сочетание Всего и просмотрел книгу навыков. Божественные Очки показали результат сочетания.


Если знать ответ, то экспериментировать нет нужды. И я смогу не облажаться, подобно Герцогу Дипелле. Я смогу получить максимум выгоды, ничем не рискуя.


‘За раз сделать не получится.’


Сперва я объединил «Аппетит (Обычный)» с камнем поддельной алчности.


Появился навык Поглощение (Редкий). Но этого было недостаточно.


Я объединил навык «Усвоение (Обычный)» с камнем, получив в итоге «Био-Поглощение (Редкий)». Это не то поглощение, которое мне нужно.


Но когда я объединил Впитывание с Био-Поглощением я добился желаемого результата.


— 'Разбой (Ex R)’ получен.


Вот оно!


Я кивнул.


Разбой. Воровство с применением силы.


Сначала я думал о том, чтобы увеличить рейтинг Порочности. Но он стал легендарным навыком, поэтому отдача была бы не такая большая. Я подумал, что лучше будет поднять навык уровнем пониже.


“Обратный Мир.”


— Пожалуйста, выберите навык, который вы хотели бы усилить.


Я больше не сомневался.


“Разбой.”


— Разбой (Ex R) улучшен до «Абсолютный Разбой (Полубог)».


— Вы закончили усиливать навыки с помощью Обратного Мира. Больше невозможно усилить какой-либо навык.


Камаэль был ранен, его невозможно было излечить, он лежал без сознания на земле и не двигался. Хотя он был пятиметровым, но мог ничего сделать


Я был настроен решительно. Это определит, стоило ли усиливать навык Разбоя. Если никакого эффекта не будет, то я сделал непоправимую ошибку.


Я положил руку себе на грудь. Я повернул ключ, чтобы открыть свою изнанку и хваааааааак! Этот звук был похож на взрыв магической силы.


"Абсолютный Разбой.”


Я выбрал цель.


Его силу.


Джеджеонг!


Я услышал треск.


После чего яркий свет начал течь из тела Камаэля.


Свет вошёл в хранилище моей магической силы.


— Сила серафима Камаэля украдена.


— Ангел Камаэль использовал мощную божественную энергию. Разбой прошёл успешно, но если не нейтрализовать божественность, то возникнут заметные побочные эффекты.


Разбой!


Я запомнил это. В любом случае, я был охотником. Охотник был хищником. В этом смысле не найти более подходящего мне слова.


Поглотив силу Камаэля, я снова запер ключ. Сила завихрилась и объединилась с моей текущей силой.


‘Чувствую себя полным.’


Я выразил своё удовлетворение.


Я был уверен, что стал сильнее.


На моём лице застыло решительное выражение. Я спокойно улыбался.


‘Окно Статуса.’


Не было причины, по которой я не мог не проверить.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Король Демонов (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Подземелья (Дополнительные очки статов +1 при убийстве демонов или завоевании подземелий)


* Неутомимый Воин (Ex U, Все Статы +2)


* Первый Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все статы +3)


* Нежить (Ex U, Интеллект и Выносливость +5)


* Правитель Поземного Мира (Легендарный, Все статы +5, рейтинг всех навыков ниже эпического уровня +0.5)


* Первый Король Демонов (Бог, все статы +10, дарует трансцендентный ранг)


Статы


Сила 130 (+30) Интеллект 149 (+25)


Ловкость 125 (+30) Выносливость 145 (+32)


Магическая Сила 142 (+26)


Потенциал: (691+143/???)


Оставшихся Очков Статов: 47


Электрическая Сила: 742GW


Уникальные Особенности: Хозяин Подземного Мира. Сердце Монарха Ада полностью пробудилось. Обладает сильной божественностью. Унаследовал силу Дьябло, первого короля демонов.


Навыки: Сочетание Всего (Ex U), Божественные Очи (Полубог), Меч Тьмы (Эпический), Единство Священного Меча (Эпический, Пассивный), Элементаль Молний (Эпический), Гордыня (Эпический), Порочность (Легендарный), Сила Доминантности (Продвинутый Эпический, Пассивный), Связь с Духами (Эпический, Пассивный), Обратный Мир (Бог), Слова Истины (Бог, Пассивный), Абсолютный Разбой (Полубог)


Эффекты от Навыков и Предметов: Гнев (Сила +7), Лень (Ловкость +7), Гордыня (Выносливость +7), Единство Священного Меча (Сила и Ловкость +3)


[До и После Сравнения]


Сила 157 Интеллект 154 Ловкость 151 Выносливость 165 Магия 164 Потенциал (648+143/???)


Сила 160 Интеллект 174 Ловкость 155 Выносливость 177 Магия 168 Потенциал (691+143/???)


“Отлично.”


Мои статы превысили 800 пунктов.


Камаэль был оборонительным ангелом, поэтому статы, ответственные за это, тоже возросли. Интеллект и выносливость.


Не будет преувеличением сказать, что я могу выстоять почти против всех магических атак.


Тело Камаэля было только оболочкой, скоро оно стало прахом.


Куоооооооонг!


Внезапно их неба донёсся звук. Небесные Врата таяли.


Гигантский глаз исчез.


Я расправил крылья и подлетел.


Прокричав.


“Победа.”
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Глава 235



От моего крика эхо распространилось по всему миру.


Теперь… самое время отправляться в Мир Демонов.


‘Монарх Ада.’


Тёмные духи пробудили Монарха Ада, спавшего в тёмных глубинах небытия для убийства демонов. Теперь он уничтожал силы великих герцогов в Мире Демонов.


Если он делал всё в одиночку, то он крайне силён.


Но я не знал пределов моей силы. В таком состоянии я не испугался бы и бога. Я встретил Густарте, сражался с ним и поглотил его силу. Я выл уверен в этом.


Монарх Ада была просто неудачливым правителем, которые умер, пытаясь стать богом. Я предчувствовал встречу с ним. Я достиг вершины мира демонов с помощью Сердца Монарха Ада, поэтому я не мог представить, как силён его владелец.


'Я не проиграю.’


В этом я был уверен.


Честно говоря, если считать только чистую мощь, то Камаэль был мне не противник.


Теперь я стал ещё сильнее, чем во время битвы с Камаэлем.


Я сжал кулак. Дверь в Мир Демонов постепенно спускалась всё ниже.


Я взял короткую паузу. Всё подчистил и реорганизовал истощённых существ. Плохой идеей было открывать дверь в Мир Демонов сейчас. К тому же...


“Закончено.”


Радостно сказал мне Освен. В его руках было ожерелье. От которого исходила таинственная сила. Я не мог оторвать от него глаз. Я использовал Божественные Очи на нём.


Вскоре появилась детальная информация об ожерелье.


— Название: Ожерелье Фармы (10/10)


Описание – Ожерелье, оберегающие владельцев от определённых проклятий. Оно уничтожится, блокировав 10 проклятий.


Список проклятий, от которых оно защищает — Боль, Кристалл Льда, Выражение Марионетки, Душа Голема, Уничтожитель Душ, Разрушительное Человечество, Пламя Души, Проклятие Шипов, Проклятие Рыцаря… Божественное Страдание.


В списке было бесчисленное количество проклятий. Многие из них я не знал.


“Это для защиты меня от Монарха Ада?”


“Верно. Я сделал его для защиты от всех проклятий, которые может использовать Монарх Ада.”


Он гордился собой.


Я помотал головой и спросил.


"Монарх Ада знает как использовать эти проклятия?”


“Да! Он посвятил себя изучению проклятий в свои поздние годы. Скорость его изучения была на уровне богов.”


“Он не шаман.”


Потрясающе. Всего в списке было как минимум 100 проклятий. Одному человеку почти не под силой мастерски пользоваться всеми этими проклятиями. Монрах Ада не прославился использованием проклятий.


Он был гением битвы на мечах и мастером демонической магии. Короче говоря, магическим мечником.


Я был уверен, что с ним будет сложно справиться, даже если он не будет пользоваться проклятиями.


"На тело Вашего Величества могут повлиять проклятия… большинство проклятий из списка не сработает. Но вам стоит надеть его просто на всякий случай.”


У меня было 174 пункта интеллекта. Проклятия мне не навредят. Я поручил Освену создать такое ожерелье прежде, чем понял это.


Но Освену было всё равно


'Кажется, он затаил злобу на Монарха Ада.’


Прежде Освен был человеком. Отличным кузнецом. Однажды пришёл Монарх Ада и повелел сделать ему набор Семи Грехов. Но на этом дело не кончилось. Освен оказался в Подземном Мире и лишился своего внешнего вида.


Естественно, он затаил злобу на Монарха Ада. Свидетельством этого были горящие огнём глаза Освена.


"Спасибо.”


Совет подчинённого никогда не повредит.


"Ожерелье точно поможет.”


"Надеюсь.”


Я повернулся, надев ожерелье.


Я встал на вершине подземелья и смотрел на землю.


Я почти выполнил обещание, данное богам.


Он ивернули меня на Землю в обмен на целость и сохранность Земли и человечества. Хотя много людей погибло, они всё же сумели выжить и продолжили развиваться.


В этом сила людей. Они похожи на тараканов, но мне нравилось их настойчивость. Они были похожи на меня. Я бы не добился этого места, если бы не был алчен и не останавливался до самого конца.


Как бы то ни было люди были сильны. Они будут всё сильнее и сильнее и восстановят славу прошлого.


Если я покину это место, то с Землёй всё будет в порядке. Даже если появятся проблемы, они справятся с помощью Пробуждённых.


Прошло уже 50 дней с момента моего поглощения Камаэля.


Больше на Земле мне делать нечего.


Всё было закончено, поэтому тратить время дальше было бы бессмысленно. Я пока не получил сообщения, что Мир Демонов оккупирован. Я не мог дать ему время для того, чтобы он полностью завоевал Мир Демонов.


Уже почти пришло время, так что он не должен ожидать, что кто-то придёт за ним.


Я вернулся в подземелье.


Множество существ собралось у сердца.


Крисли с Ариэль были спереди.


Я заговорил, не тратя времени.


"Мы идём в Мир Демонов.”


Мир Демонов. Слова, вызывающие ностальгию.


Я поднял руки. Невидимая линия, соединённая с Миром Демонов, всегда следовала за мной.


Я потянул за линию.


Вскоре в небе открылась гигантская дверь, а пердо мной появилась огромная трещина.


Трещина превратилась в магический круг.


Я пошёл первым. Остальные двинулись за мной.


Я почувствовал сильный запах.


Повсюду были тела.


Фиолетовое небо, каркающие вороны…


Три луны в небе.


‘Мир Демонов.’


Я сразу понял, что попал в Мир Демонов. Я никак не мог не понять. Я здесь родился и вырос. Всё здесь отличалось от Земли.


‘Нужно направиться к центру.’


Знакомая местность. Замок короля демонов недалеко отсюда. Четыре великих герцога заняли север, юг, запад и восток вокруг замка короля демонов.


Повсюду пахло смертью.


Мир Демонов всегда находился в состоянии войны, не было ни дня, когда бы кровь не пролилась.


Не счесть количество павших в битвах демонов.


Но запах смерти никогда не был таким сильным. Проигравший умирает, победитель выживает. Так много трупов — это ненормально…


В частности, запах стал сильнее поблизости от замка короля демонов. Великие Герцоги следили за событиями в центре.


Мои органы чувств были сильны. Если постараюсь, то замечу всех живых существ за тысячи километров. Но мои органы чувств ничего мне не показали.


На этом странности не заканчивались.


Запах смерти был невыносим.


"Трупов нет.”


Именно. Даже трупов нет. Не видно ни живых, ни мёртвых.


Я не знал, что это значит.


“Ариэль Дьябло. Чьи войска ещё остались в Мире Демонов?”


Монарх Ада пока не завоевал Мир Демонов. Сообщение бы появилось, если бы это произошло. Ариэль бы первой заметила.


Мы с Ариэль друг друга уважали. Сила Дьябло гнездилась во мне. Я бы не стал разрушать её замок. Ариэль знала, как я великодушен.


Благодарно склонив голову, она произнесла.


"Остались мои войска. Остальные пали.”


Упа, Пандемониум и Окуллос.


Силы трёх великих герцогов были уничтожены.


Настораживает.


"Отправляемся в твой замок. Монарх Ада может быть поблизости.”


Монарх Ада придёт туда, где ещё остались враги. Его целью было завоевать Мир Демонов.


Не было нужды в гиде.


Я отлично знал местоположение замка Ариэль.


Из-за того, что в прошлой жизни я пришёл туда, чтобы бросить ей вызов.


'Я бы хотел там оказаться.’


Я посмотрел на замок великого герцога.


Только те, кого признают королём демонов, могут туда войти.


Трон короля демонов был там. Я хотел сидеть на троне, но у меня ещё оставалась работёнка. Я не смогу стать королём демонов пока не позабочусь о Монархе Ада. Миром Демонов правят демоны, но сейчас Монарх Ада пытается его завоевать.


Это неправильно


‘Отложу на потом.’


Я не мог позволить алчности управлять своими действиями.


Не слишком поздно будет войти на трон после убийства Монарха Ада.


Замок Ариэль располагался на севере. Место, покрытое снегом. Они именно поэтому и располагалась в подземелье Гренландии — знакомая атмосфера. Гигантский замок, снег там никогда не таял.


Замок… Размером с город. Возможно, слегка преувеличено, но можно назвать его небольшой страной.


В этом месте оставались силы Ариэль. Этим местом Ариэль управляла сама.


Но даже в этом гигантском замке всё было тихо. Можно было почувствовать существ внутри, но они так нервничали, что даже дышать боялись.


Большинство демонов прятались, их не заметить, если не присматриваться. Все они вставали в типичную боевую стойку.


Демоны защищали и врата.


‘Кажется, они заметили мои войска.’


Я вёл армию из 150 000 существ.


Я смог привести с собой так много существ благодаря очкам, полученным от Камаэля. Войска стали слабее, но в основном состояли из средних и продвинутых созданий.


Демоны с замка с расстояния заметили мою армию и решили, что мы враги.


Ариэль, спросив у меня разрешения, направилась к вратам.


"Открыть ворота. Я Ариэль Дьябло.”


Её голос эхом разнёсся по местности у врат. Она влила в эти слова толику магии, поэтому не услышать её было невозможно. Слух у демонов в 10 раз лучше, чем у людей’.


Кто-то появился у высшей точки врат.


Старый демон в доспехах и с бородкой.


“Это на самом деле Ариэль?”


"Ты рогов не видишь? Если не откроешь дверь тотчас же, то наказания не избежишь.”


Подняла голову Ариэль. Она — владелец этого замка. Подчинённые преданно следовали за ней, так что они должны были бы сразу же открыть врата. Но всё пошло не так, как я думал.


"Простите. Я не могу открыть врата.”


“Что за...?”


Помотал головой старый демон. От Ариэль повеяло холодом. Её не впускали в собственный замок. Что это значит? Несмотря на то, что она проиграла в битве за место короля демонов, она всё равно была великим герцогом.


"Это может быть уловкой Монарха Ада. Из-за моего решения весь замок может погибнуть, мне нужно быть осторожным.”


Упорно стоял на своём старый демон.


“Сасун! Ты, ты уже хозяйку не узнаёшь? Я сломаю эти врата и всех вас убью.”


Длинные рога Ариэль задрожали. Она вытащила меч из рога балрога и покрыла его хаосом. Фирменный навык Ариэль. Только она владела таким. Это должно было стать достаточным доказательством, но старый демон был упрям.


"Тогда сними одежду и повернись. Я посмотрю, есть ли шрам Монарха Ада на тебе. Если после использования магии окажется, что я не прав, я с радостью приму наказание.”


“Трусливый ублюдок...”


Прорычала Ариэль. Её подданные всегда действовали себя как рыцари по отношению к ней. Но это стало последней каплей. Кроме того, я был здесь. Я не давал ей разрешения действовать. Это её замок. Она не хотел рушить его.


Ариэль посмотрела на меня.


Я помотал головой.


“Делай.”


Она была амбициозна и тотчас ответила.


Она уважала меня и подчинилась, не протестуя.
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Глава 236



После того, как мы доказали свою невиновность, мы смогли без помех войти в замок.


Старый демон Сасун предложил, чтобы я убил его, но я не стал.


Он управлял этим замком вместо монарха Ада. Было много неизвестной мне информации и не стоило внезапно менять командира.


"Когда Монарх Ада появился в этом месте, он бы один.”


Просторная комната. Огромная комната, которая напомнила мне торговый отель. Много роскошных столов, канделябров, вкусная еда.


Сасун молча преклонил колени и продолжил свою историю. Он был на земле из-за своего греха.


"Но время шло и его армия увеличивалась. Все убитые им демоны стали его марионетками. Хотя Белые Рыцари его обнаружили, сила Монарха Ада была за пределами воображения, мы потеряли важные силы. Я этого даже не знал, пока Белые Рыцари не стали врагами.”


Сасун ударил челом оземь.


Он сожалел о том, что не узнал быстрее, но ничего бы от этого не изменилось.


Ариэль села на своё место и не двигалась. Только главные демоны могли попасть в этот банкетный зал.


Я сел во главе, Ариэль была рядом.


Молчание нарушил Сасун.


"Те, кто стали марионетками Монарха Ада, лишь молча следовали его указаниям. Больше всего удивляет, что марионетки смогли сохранить свои личности. Он использовал меч и магию. Иногда они притворялись союзниками и полностью уничтожали базы. Нам пришлось не доверять никому...”


Выбора у них не было.


В такой ситуации они не знали кто окажется врагом.


Кажущиеся союзники могли нанести удар в спину.


Они не могли никому доверять.


В такой ситуации даже нормальной войны быть не может.


Не было совпадением, что все силы великих герцогов, кроме этого места, были уничтожены.


"Его армия стала такой большой, что никто не сопротивляется.”


"Сколько?”


"Три миллиона… По самым скромным подсчётам.”


“Хах.”


Ариэль изумлённо вздохнула.


Три миллиона? Именно такая цифра и получится, если объединить войска всех великих герцогов.


Это значит, что те, кого убили марионетки Монарха Ада, тоже изменились. Я не думал, что Монарх Ада может уничтожить огромную армию в 3 миллиона один.


Было без разницы, убивал он или его армия.


Кто может с таким справиться?


Солдаты не хотели сражаться.


‘Приглашение в место смерти.’


Я вспомнил Гринвичскую Обсерваторию.


Тогда все великие герцоги, кроме меня, получили особенное задание идти в Мир Демонов.


Было понятно, что бы произошло, если бы они сюда попали.


Они бы не смогли победить. Моя армия тогда исключением бы не стала.


"Ариэль вернулась, так что мораль солдат взлетела до неба. Рыцари тоже мотивированы.”


“Я теперь не хозяйка этого замка.”


Резко сказала Ариэль.


Может, Сасун уже заметил. Я просто слушал, скрестив руки. Но он всё равно смотрел на меня.


“Сасун, подними голову.”


Отдала приказ Ариэль.


Сасун медленно поднял голову.


Ариэль холодно на него посмотрела и произнесла.


“Рэндальф Бригсиэль. Он король демонов. Запомни это.”


"...Король Демонов. Какая честь встретить вас.”


Сасун пал на колени передо мной.


Такова моя позиция. И это не изменится ещё долго. Я буду вечным хозяином Ариэль. Преданность её приспешников не изменится, но правитель этого места сменился. За мной следовали и существа.


Сасун был вынужден был принять реальность того, что Ариэль потерпела поражение в борьбе за место короля демонов.


В замке было 300 000 воинов.


Включая моих созданий, всего войско составляло 450 000.


Приличное число. Осталось много воинов. Это доказательство способностей Сасуна.


Но было истиной и то, что легко не будет.


Демоны и существа, скорее всего, встретятся с трудностями.


"Ваше Величество. Просто доверьтесь мне."


Снова вперёд вышел Освен.


Освен вытащил маленькое зеркальце.


"Одно из проклятий Монарха Ада — это заставлять двигаться мертвецов. Это «Зеркало Истины» остановит распространение проклятия среди наших войск.”


"Не слишком оно маленькое?”


Спросил я. Маленькое зеркальце не казалось способным остановить проклятие. Освен кивнул, будто соглашаясь.


"Я могу сделать и больше. Просто нужно время и материалы.”


Ариэль вмешалась.


"У нас есть все магические материалы, которые необходимы. Но проблема во времени. Армия Монарха Ада неподалёку.”


“Неделя. Продержитесь это время. Конечно, всё не закончится даже когда я сделаю зеркало. Зеркало необходимо защищать. Если оно разобьётся, то проклятие сорвётся с цепи и снова распространится.”


"Не сможешь справиться с проклятием?”


"Это возможно, но вопрос в эффективности. За неделю я не справлюсь. Даже если бы у меня было ещё 10 человек моего уровня, то месяца за три мы бы сделали.”


"Ты должен создать зеркало."


Ариэль поняла. К этому моменту она уже знала, что Освен превосходный кузнец.


Освен. Сумеречный Кузнец. Даже боги жаждали обладать его техниками, не было никого его уровня.


"Делай, у тебя будет неделя.”


Если я не ошибался, то это возможно.


"Я с вами."


“И я тоже...”


Ариэль с Крисли вышли вперёд.


Я помотал головой.


“Я отправлюсь один. Разве вам нечем заняться?”


Они смутились, поняв. Ариэль нужно стабилизировать солдат в замке, Крисли нужна для разработки плана. Нужно также выяснить магические вычисления.


Других на эти роли назначить нельзя. Это их задание.


“Один… с вами всё будет в порядке?”


"У меня есть идея. Её будет достаточно для того, чтобы выиграть неделю.”


Я был уверен. Адже если я ошибусь, убить меня не так-то просто. Множество демонов высокого ранга и существ охраняют Монарха Ада, но всё получится, только если выиграть время.


‘Большинство демонов высоких рангов трансцендентны.’


Я мог сказать, что они сильнее герцогов. Все 72 демона, включая великих герцогов, лишились своих способностей, попав на Землю. Сейчас Ариэль почти восстановила свою прошлую силу.


‘Монарх Ада. Я заставлю тебя показаться.’


Слабо улыбнулся я.


У меня находятся большинство вещей, которые должны принадлежать ему.


Он ничего не добьётся от того, что будет чувствовать боль, глядя на меня. Он может винить лишь себя самого за то, что вернулся из небытия.


Как только я вышел из замка, я поднял Меч Императора.


Сокровище, бережно хранимое Максиумом, этот меч прежде принадлежал Монарху Ада.


Они не ломается и у него есть ещё одна функция.


“Армия Императора.”


Чвааааааааааах!


Луч золотого свет вырвался из Меча Императора. Огромная трещина сформировалась рядом с Мечом Императора и существа начали появляться из неё.


Чеок. Чеок.


Они пришли из сокровищницы.


Призрачная кавалерия.


100,000 членов призрачной кавалерии встали в линию за моими спинами.


У них не было тел, но была железная броня. Все они были продвинутого ранга или выше.


‘90 дней.’


Это настоящая армия императора. 100 000 сильных воинов будут в течении 90 дней уничтожать моих врагов. Они были созданы Монархом Ада именно с этой целью.


У них не было плоти, только броня. К тому же, проклятие на них не подействует из-за моего навыка «Сила Доминантности».


‘Монарх Ада. Интересно, каково это, когда на тебя нападает солдат, которого ты же и создал.’


Расправив крылья, я быстро полетел.


Дагудак! Дагудак!


И статысячная кавалерия двигалась позади меня.


Армия Монарха Ада была отсюда неподалёку.


В трёх днях пути максимум.


Даже если я немного опоздаю, то замок падёт.


‘Много.’


У Камаэля было 1.14 миллиона ангелов.


1.14 миллиона. У меня заняло месяц уничтожение их всех. Если бы мне пришлось ждать немного дольше, то я бы использовал Армию Императора.


'Я хорошо сделал, что сохранил навык для этого дня.’


Было бы непозволительной растратой использовать навык Армии Императора на Камаэле. Я бы никак не смог остановить армию, которая была в трёх днях пути. Я бы использовал себя в качестве наживки, но я не мог быть уверен в результате, не зная силы Монарха Ада.


Его проклятия смогли подействовать на трансцендентных демонов. Было хорошо, что я не стал действовать, поняв, как раздражителен Камаэль.


'Трудно понять, их слишком много.’


Сасун предсказал три миллиона врагов. Но, кажется, их было намного больше. Плюс были и существа демонов. Среди них были драконы и земляные драконы.


‘Балрог...’


Я увидел балрога, про которых говорили, что они уже давно вымерли.


Бесчисленное множество существ.


Существом высшего ранга был балрог.


Существо 5го уровня высшего класса, лучше него не было никого.


Истинного демонического дракона Аоджина нельзя назвать существом, поэтому он не может быть 6го уровня.


Иными словами, балрог был сильнейшим существом Мира Демонов.


Он был размером примерно с гидру. Чуть меньше, но всё равно больше 10 метров в высоту. И с большими крыльями.


От одного их взмаха магическая сила вокруг начинала колебаться.


Судя по древним историям, даже королю демонов трудно было справиться с балрогом. Балрог никогда не уставал, и много демонов было убито.


Даже девятый король демонов «Алексус Троджа» был убит балрогом.


Подобно Аоджину, балрог был намного сильнее обычных существ.


Появление балрога, убившего короля демонов, было детально описано.


Имя.


'Рогуджан.’


Я нахмурился.


Описание Рогуджана очень походило на того балрога, которого я сейчас видел. Не считая правого крыла, всё остальное было таким же.


‘Он пришёл из небытия.’


Кажется, не только Монарх Ада вернулся из небытия.
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Призрачная кавалерия не ввязывалась в прямой бой с противником. Существ было невероятно много, поэтому было глупо отправлять их в ближний бой. Они били и быстро отступали, выигрывая таким образом время.


Обычные демоны и существа не могли выжить после ударов призрачной кавалерии. Если появлялся сильный враг, то вперёд выходи я и сводил ущерб к минимуму.


‘Враг движется быстро.’


Почему?


Это просто.


Монарха Ада узнал о существовании призрачной кавалерии.


Солдаты, созданные им, превратились во врагов, поэтому он злился.


'Он не появляется.’


Меня это немного расстраивало.


Если бы Монарх Ада появился, то я мог бы нанести по нему удар. Будет трудно, если он будет действовать за спиной своего трёхмиллионного войска.


Было лучше просто выиграть время.


'Я смог одолеть Контегонома только с помощью Порочности. Я не тот, что был тогда, но Рогуджан пришёл из темнейших глубин небытия. Разница есть.’


Он был полностью иного уровня. Благодаря Божественным Очам я видел, что Рогуджан намного сильнее Контегонома.


‘Всего 721 пункт статов…’


Убийца короля демонов. Намного сильнее обычного создания. Мощный балрог, сумевший убить короля демонов. Тогда он смог поглотить силу короля демонов, им же и убитого.


Меня не тревожила разница в числах, которая составляла свыше 100 очков. Если я буду сражаться с ним один на один, то одержу победу и без особых усилий. Но тогда придётся отказаться от идеи выигрыша времени. Призрачную кавалерию окружат враги и стотысячное войско исчезнет.


Я не смогу сдерживать такую армию на протяжении четырёх дней один.


‘Монарха Ада — не единственный мной враг.’


Тёмные духи могут вмешаться. Несущий Смерть тоже не давал мне покоя. Будет мудро оставить войска на случай нового сражения.


К счастью, Рогуджан не признавал авторитетов. Он был силён, если говорить о грубой физической силе.


‘Нужно как-то избавиться от Рогуджана.’


Я смотрел на Рогуджана, управляя призрачной кавалерией. Рогуджан парил в воздухе и спокойно наблюдал за кавалерией.


'Балроги — воинственные создания.’


Я слышал, что балроги были в восторге от сражений.


Было ли это из-за того, что он думал, что кавалерия ему не враги? Может, её было недостаточно.


Огромное существо загнало меня в угол. Такое большое и могущественное, что могло одним ударом уничтожить замок.


'У меня нет выбора, придётся его дразнить.’


Я кивнул. Выбора не было, придётся действовать.


Чтобы сохранить войска, придётся сражаться.


Сейчас время моего выхода.


"Я вернусь через полчаса. Постарайтесь, чтобы вас не окружили.”


Отдал я приказ призрачной кавалерии.


30 минут. Я был уверен, что за это время избавлюсь от Рогуджана.


Легко справиться с одним врагом. Из-за того, что Слова Истины иногда действую т и на трансцендентных существ. Пока Монарха Ада не появляется, я могу убить Рогуджана.


Если с призрачной кавалерией ничего не случится, то я смогу продолжить выигрывать время.


Взмахнув крыльями, я посмотрел на балрога.


Гнев и Меч Императора были покрыты тёмной аурой. После я применил Бога Молний и Пламя Гордыни. Учитывая мою великолепную магическую силу, смесь этих навыков может сравниться со знаменитым Мечом Бездны Ариэль.


— В результате повторяющихся действий навык «Лезвие Хаоса (Легендарный)» изучен.


Если много раз повторять одно и то же, можно получить навык. Шансы невелики, так что вряд ли навык появится даже после сотен тысяч попыток. Даже если навык и появится, вряд ли он будет высокого ранга.


Но я обрёл легендарный навык.


'Благодаря моему высокому интеллекту.’


Интеллект влияет на многое. Повышает сопротивление магии, знакомство с навыками, снижает побочные эффекты навыков и увеличивает ментальную силу. А ещё ускоряет получение навыка. Такое было со мной впервые, резльутат превзошёл мои ожидания.


После балрог направился ко мне.


Хуууууонг!


Он взмахнул своими огромными крыльями и тут же появился передо мной.


Я был силён. Он заметил огромную магическую силу, которая покрывала мои мечи.


Разница в наших размерах была очевидна.


Но размер не гарантирует победу в сражении.


"Я даю тебе шанс. Возвращайся туда, откуда ты пришёл.”


Убийца короля демонов. Знаменитое существо. Я должен гордиться тем, что встретил его.


Хуууууонг!


Балрог с силой взмахнул крыльями.


Кварурунг!


Молний ударила по мне.


Но у меня высокое сопротивление магии.


И… балроги используют магию.


Грубейшая ошибка. Поэтому я поставил на быструю победу.


"Я получил твоё приветствие, Рогуджан.”


Лезвие Хаоса выросло. Балроги — магические существа, поэтому, конечно, у них высокое сопротивление. Их физическая защита была также за пределами воображения.


Но я сомневался, что его тело сможет выдержать мою атаку.


"Теперь моя очередь тебя поприветствовать.”


Чвааак!


Мои мечи проникли сквозь молнию.


Я разрубил тело Рогуджана ровно пополам.


Десятки демонов-герцогов устремились ко мне.


“Стоять.”


Я сознательно использовал Слова Истины. Этот навык давал моим словам силу. Даже трансцендентные создания не могли полностью избежать эффекта этого навыка. Разница только в продолжительности.


Слова Истины были полезны, когда врагов много.


И герцоги остановились, как я и сказал.


Но длилось это недолго.


Всего ничего.


‘Наложение другой силы.’


Я уже встречался с таким. Когда сражался с Камаэлем. Сила Камаэля накладывалась на мой навык и эффект был невеликим. В этот раз то же самое.


Демонами и существами командовал Монарх Ада, поэтому они были под защитой его силы. Герцоги получили большую защиту.


Я использовал Божественные Очи.


— Защита более высокими навыками произведена против навыка «Божественные Очи (Полубог)».


Но благодаря высокой магической силе (168), 77% истолкования завершено.


Сила Стражника (Бог), Разрушительное Человечество (Бог), Смерть (Бог), Песнь Смерти (Легендарный), Проклятие Теней (Легендарный), Проклятие Гор (Легендарный)…


На них было наложено 4 проклятия. Вот почему от моих слов почти не было эффекта.


Кроме того, необходимо изучить проклятия, наложенные на них.


Кажется, что Монарх Ада уже обрёл силу бога.


Сколько...


‘Нужно быть бдительным.’


Монарх Ада был человеком. Вокруг него было множество охранников. До него не добраться, если он сам не захочет.


Он хотел стать богом.


Но боги не позволили ему.


Они объединили силы и отправили его в небытие.


Он не думал, что они что-то предпримут, но ошибся.


После чего тёмные духи вернули его.


‘Он стал ещё сильнее.’


В этом я был уверен.


Он стал сильнее, чем когда был Императором Тени.


Тёмные духи, наверно, помогли.


Нет, я всё ещё не понимал его силы. Неважно, насколько похож человек на бога, у него должна быть своя сила.


Он одержимо изучал магию проклятий, но бесчисленное число часов нужно потратить, чтобы стать таким сильным. В плане проклятий он был близок к богу.


Скорее, он не изучал проклятия, которые были ниже легендарного уровня.


Сила Стражника была странной, значит, у него должны быть стражники.


Может, были и ещё проклятия. Божественные Очи смогли показать мне 77% информации.


'Он на самом деле Монарх Ада?’


Заинтересовался я.


Я хотел узнать правду.


"Обломитесь.”


Пламя Гордыни окружило их.


Демоны замешкались, я мгновенно воспарил в воздух.


Армия Монарха Ада была огромной. Миллионы существ выстроились в линию на десятки километров.


И в самом конце.


Я обнаружил человека, медленно забиравшегося на спину дракона, будто собираясь на праздную прогулку.


Я понял кто это.


Монарх Ада.


Моё сердце бешено забилось.


Но я не смотрел на Монарха Ада.


Я смотрел на ауру вокруг него.


Пугающее чувство. Будто моё тело обнажили. Я не мог двинуться, словно всё моё тело оказалось в лапах у левиафана.


Однажды я такое уже испытывал.


Прежде, чем я оказался на Земле, тот, кто сделал мне предложение, испускал такой же тип магической силы.


Тогда я чувствовал её слабо, но был уверен.


‘Несущий Смерть...!’


Несущий Смерть был внутри Монарха Ада.


Именно.


Он и был и не был Монархом Ада.


Несущий Смерть надел маску Монарха Ада.


Он посмотрел на меня.


Слегка улыбнулся. Он смеялся над моим появлением.


Неважно, что это странно. У Монарха Ада четыре силы ранга бога.


Это возможно, если бы он был Несущим Смерть. Дьявол. Бог с высшим уровнем божественности. Среди богов он был одним из сильнейших. Даже десятки Густарте не смогли бы одолеть Несущего Смерть.


‘Это может быть помешательство.’


Бессмертный не может войти в Мир Демонов, чтобы его завоевать. То же самое касалось и помешательства. Его божественность снизилась. Если ослабить бдительность, то может лишиться квалификации.


Стало ли это возможно из-за того, что Монрах Ада вернулся из небытия?


Я не знал подробностей. Может, из-за того, что он уже был сам как бог его плоть смогла вместить бога. Но точно я не знал.


Моё сердце дрожало.


Аура вокруг усилилась.


Это из-за Густарте и Дьябло!


Оба они затаили злобу на Несущего Смерть.


Появилось злоба. Но я остался спокоен.


Шансы на победу невысоки, если я нападу на него в открытую.


Кроме того, здесь повсюду враги. Отсюда нелегко будет сбежать, когда начнётся битва.


Я спросил их, есть ли способ.


Они мне прошептали в ответ.


‘Способ есть.’
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Глава 238



Метод Густарте и Дьябло был простым.


Система.


Лучшее творение дьявола.


Можно её уничтожить или стать причиной ошибки.


Система, достаточно сильная и совершенная для того, чтобы убить бога. Дьявол был лучшим богом. Скорее всего, с самого начала он и хотел устранить других богов. Иначе дьявол не стал бы строить такую систему.


Говоря другими словами, была высокая вероятность того, что в системе содержится много личности бога или даже его эссенция. Если с системой будет проблема, то это нарушит его божественность.


Если снизить его божественность, то я смогу победить. Вроде как я справился с Густарте.


‘Где?’


Проблемой было найти систему.


Она не в Мире Демонов. Если она в новом мире, то я не смогу ничего сделать.


Но… Я думал быстро.


Первыми, кто пришли мне на ум, были тёмные духи. Даже если они изучали трещины, смогли бы они так быстро добраться до глубин небытия?


Я решил, что это странно. Трещины стали больше слишком быстро. Даже если у них были примеры, то работа двигалась слишком споро. Они сумели добраться до темнейших глубин небытия.


Я думал, что Несущий Смерть им помог… может, была ещё какая-то причина.


Я спросил об этом Густарте с Дьябло.


Кивнул.


Рискованно.


‘Отправиться в Мир Духов.’


Я посмотрел на Несущего Смерть, который надел маску Монарха Ада. Он не выглядел нетерпеливым. Он был уверен в своей победе. Он был уверен, что сможет избавиться от меня в любой момент.


Я тоже так думал. Неважно, насколько я силён, я не был сильным богом. Я был уверен, что смогу одолеть Монарха Ада, но Несущий Смерть — это совсем иное дело.


Он понял, что я узнал о истинной личности Монарха Ада.


‘Божественные Очи.’


Как бы то ни было, я использовал Божественные Очи.


Необходимо убедиться.


Система была идеальна. Даже Несущий Смерть не мог коснуться её.


Если появится окно статуса, то система воздействует и на Несущего Смерть.


А если нет, значит, он позаботился об этом заранее и окно статуса не появится.


Как я и надеялся, окно статуса появилось.


— Сила цели не позволяет функционировать «Божественным Очам (Полубог)».


Имя: Монарх Ада (Несущий Смерть)


Занятие Дьявол Титул * Дьявол (Бог, ???)


* Верховный Бог (Бог, ???)


* Высшая Сущность (Бог, ???)


* Правитель Смерти (Бог, ???)


* Осквернённый Страж (Бог, ???)


Статы


Сила ??? Интеллект ???


Ловкость ??? Выносливость ???


Магическая сила ???


Потенциал: (???/???)


Уникальные Особенности: В состоянии одержимости. Но одержимость не завершена.


Навыки: ???


Всё было в знаках вопроса.


Но кое-что о дьяволе я узнал.


Были дополнительные титулы дьявола.


Я не мог видеть его окна как следует из-за его силы, но хотя бы окно статуса появилось.


Этого достаточно.


Хотя всё было в знаках вопроса, строки в уникальных особенностях появились.


Я поднял Меч Императора.


Лунный свет окутал его, потрясающее зрелище.


Раньше этот меч принадлежал Монарху Ада.


Один из его самых преданных слуг, Максиум, был ответственен за хранении этого меча.


“Максиум признал меня императором. Он дал мне этот меч в качестве доказательства. Ты всего лишь тень.”


Несущий Смерть засмеялся. Но я не остановился.


"Слышишь биение этого сердца? Раньше оно было твоим, но теперь оно моё. Подземный Мир, 100 000 войско призрачной кавалерии… ты всего лишь подделка, не сумевшая ничего добиться.”


Я дразнил его.


Одержимость не завершена.


Если осталось хоть немного души Монарха Ада, то это приведёт к крайнему замешательству.


“Ты не Монарх Ада. Я Монарха Ада!”


Вскоре мои догадки подтвердились.


"Кеук...!”


Несущий Смерть почесал голову.


“Этот ублюдок...!”


Он смотрел на меня с выражением боли на лице. Но он не мог действовать.


Напасть сейчас тоже хорошее средство.


Но я не решился, видя, что он постепенно восстанавливает стабильность.


Монарх Ада не сможет одержать верх над Несущим Смерть. Может только сопротивляться.


'Немного.’


Его дух в конечном итоге будет поглощён. Его душа истает, а тело достанется Несущему Смерть.


Я использовал Лезвие Хаоса.


Ква ква ква кванг!


Моей целью был не Несущий Смерть.


А дракон, на котором он сидел!


Дракон зарычал, а Несущий Смерть упал на землю.


Я отложил меч.


Если Несущий Смерть полностью поглотит дух Монарха Ада, то всё станет сложнее. В лучшем случае я смогу выиграть пару дней.


Тем временем мне нужно отправляться в Мир Духов для уничтожения системы.


Состояние Несущего Смерть не было нормальным, так что будут пробемы с наступлением войск.


Я расправил крылья.


И быстро начал возвращаться.


Я забрал с собой в Мир Демонов всё из подземелий. Также предметы, которые я раньше использовал, чтобы отправиться в Мир Демонов.


Я немедленно позвал Освена. Освена, занятый разработкой зеркала, немедленно ответил.


“Освен. Может ли этот предмет перенести меня в Мир Демонов?”


"Это возможно, но...”


"Работай как можно быстрее. Мне нужно отправляться в Мир Тёмных Духов.”


Предмет для открытия трещин. Материалов было достаточно, а, судя по навыкам Освена, он сможет сделать это быстро. Он уже раньше создавал такой предмет.


“Я понял.”


Он не спрашивал причины.


Освен закончил работать над предметом и я услышал звук, похожий на комара.


“Х~озяин!”


Это Йихи. Я нахмурился. Всё перенеслось, кроме Сердца Подземелья. Это полностью иной мир, поэтому я не понимал, как Йихи попала сюда.


Йихи была фэйри Сердца Подземелья.


Нет. Я стал королём демонов.


Йихи должна была бы стать правительницей фэйри, поэтому она должна была бы уже избавить от ограничений.


Но Йихи всё ещё Сердца Подземелья. Она отказалась? Или оказалось, что она недостаточно квалифицирована?


"Как ты попала в Мир Демонов?”


“Йихихи. Это сила любви."


"...Твоя работа. Ты должна создать Мир Фэйри.”


В отличии от духов у фэйри собственного мира не было. Но они не исчезли. Поэтому фэйри надеялись, что правитель создаст для них мир.


У правителей фэйри была сила сделать такой мир. На самом деле, это было важно.


После Йихи ворчливо ответила.


"Я не знаю. Ну я подумала, что нужно придти сюда. Йихи чувствовала беспокойство.”


"У правителей фэйри нет силы предвидения.”


“Это не так. Разве Йихи не может здесь остаться?”


Я почесал подбородок. Йихи теперь легко могла бы стать правителем фэйри.


Ничего плохого от того, что она останется здесь, не будет. Скорее она очень может помочь в этой войне.


Закончив подсчёты я произнёс.


"Помоги остальным демонам и существам.”


“Ва! Это правда? Йихихи! Я знала, что Хозяин позволит мне! Джук!”


Йихи перестала быть такой угрюмой, поцеловала меня в щёку и улетела. Сразу этого не видно, но, кажется, Йихи немного подросла. Я был занят, но чувствовал, что давно её не видел.


Немедленно после ухода Йихи я начал размышлять.


‘Мир Духов...’


Честно говоря, это риск.


Если у тёмных духов этой системы нет, то я сильно пострадаю.


Война пойдёт не так, как планировалось.


Придётся встретиться с идеальным Несущим Смерть.


"Я вернулся.”


Вскоре пришёл Освен с прибором.


“Это возможно?”


“Да. Запущу сейчас же. Пожалуйста, не потеряйтесь.”


Можно было заблудиться, проходя через трещину. К тому же, её необходимо держать открытой, так что нужно вернуться как можно скорее.


Если я не вернусь быстро, то могу потеряться в трещине и меня уничтожат существа, обитающие в небытии. Если я потеряюсь, то моя армия не сможет противостоять Монарху Ада.


"Я вернусь как можно быстрее.”


Трещина открылась.


Я ступил в пролом.


Мир Духов был пустынен. Повсюду трещины, звук уничтожаемых вещей.


Тёмные духи сражались с остальными духами во множестве трещин.


Я посмотрел много трещин.


Большая часть Мира Духов была уничтожена. Духи элементов были убиты, оставшиеся подчинились тёмным духам.


Но в одном месте битва шла уже, кажется, давно.


"Огненный Король приказывает! Сожгите их Адским Огнём!”


Король Огненных Духов Гарраш!


Он вёл в бой оставшихся огненных духов.


Духи, которых называли сильнейшими в Мире Духов, были покрыты ранами.


Тёмные духи использовали силу трещин, чтобы беспрестанно нападать на него.


Я тревожился недолго.


Возможно дойти до центра Мира Духов.


Но в такой ситуации, когда ничто вокруг не ясно, создание, владеющее информацией, было ценным.


'Придётся узнать у него о ситуации.’


Король Огненных Духов Гарраш должен знать о тёмных духов больше всех остальных.


Приняв решение, я быстро вошёл в трещину, связанную с Миром Огненных Духов.


Хварурук!


Пламя Гордыни жгло яростно. Оно не было слабее огня Гарраша, Короля Огненных Духов. Скорее, моё пламя было даже сильнее благодаря моей высокой магической силе.


Лезвием Хаоса я на части резал тёмных духов как мусор.


"Всё тёмные духи, остановитесь.”


Я использовал Слова Истины. Как только я произнёс эти слова, тёмные духи не могли двинуться с места. Их не защищала никакая сила.


‘Бог Молний. Выпрыгивай.’


Я отпустил Бога Молний.


Молния с рыком уничтожала тёмных духов.


За 10 минут все тёмные духи, сражавшиеся с огненными, были уничтожены.


Разгромная победа.


Множество тёмных духов пришло сюда, но сильных среди них не было. И я поймал свою добычу.
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Глава 239



Убив всех, я подошёл к Гарнашу.


"Давно не виделись."


“...Это точно.”


Кивнул озадаченный Гарнаш.


На то была причина. Я сильно отличался от прежнего меня. Это не очевидно, но Гарнаш был трансцендентным созданием. Он видел малую часть моей сущности.


Гарраш оглядел меня с ног до головы и спросил.


"Вы на самом деле демон? Можно назвать вас живым богом.”


“Я пытаюсь убить бога.”


"Интересно. Очень интересно. Если бы я не был так занят, то мог бы помочь.”


“Гарраш. Хотите отомстить тёмным духам?”


Я посмотрел прямо в глаза Гаррашу. Больше половины Мира Огненных Духов было разрушено. У него осталось всего-ничего духов, так что результат был предначертан. Если тёмные духи наведаются ещё несколько раз, то все огненные будут уничтожены.


Невозможно, чтобы Гарраш этого не знал.


Увидев мою силу, выбирать Гаррашу стало проще.


Гарраш с улыбкой спросил.


“Чего вы хотите?”


Мудрый правитель.


Он рассказал мне о Мире Духов. Трещины открывали, тёмные духи использовал их. План их поражал. Но более потрясающая вещь касалась Адониса Короля Тёмных Духов.


"Он нарушил баланс. Каждый духовный мир поддерживает баланс, но он стал безумцем, одолеваемым жаждой разрушения. Если так и оставить, Мир Демонов… хуу.”


Вздохнул Гарраш. Огонь, испускаемый его телом, был ярок, но не сродержал в себе силы.


"Есть ещё что-то странное? Что угодно.”


Гарраш кивнул.


“Да. Мы объединились. Оставшиеся духи объединили силы и направились в Мир Тёмных Духов. И нас уничтожили. Я один сумел вернуться.”


“Что произошло?”


“Не знаю. Просто… Адониса не брали никакие атаки.”


Непробиваемое существо невозможно победить. Он казался полубогом. Гордость Гарраша не позволила ему назвать Адониса богом.


“Это всё? Больше ничего не видели?”


"Что-нибудь ещё? Что-то странное. Дайте подумать. Я видел… дверь, да, это была дверь. Огромная дверь парила в воздухе. Всего мгновение, но я точно видел её.”


Дверь?


С Миром Тёмных Духов я был знаком.


Аукцион несколько раз проходил в замке в центре этого мира.


Но дверь в небе я не видел никогда.


Если эта дверь была новой, то, возможно, это как-то связано с системой.


"В любом случае, больше я ничего рассказать не могу. Тёмные духи сильны, их много и Адонис тоже не подарок. Как их победить?”


“Вам ничего не нужно делать.”


Я расправил крылья.


Если на этом всё, то хорошо.


Я мог действовать без тревоги.


Время было важнее всего остального. Если Несущий Смерть заметит, что я был рядом с системой в Мире Тёмных Духов, то он немедленно придёт. Времени у меня было немного. Сейчас одержимость ещё не завершена, поэтому он концентрировался на поглощении Монарха Ада.


"Справитесь в одиночку?”


Восхищённо спросил Гарраш.


"Если я вернусь, то придётся вам открыть свои ресурсы.”


"Если это зависит от возвращения… Я понял, я отдам вам всё, что захотите. Только избавьтесь от них и возвращайтесь.”


Гарраш сдался.


Раньше награда должна была быть за возвращение огненных духов, но ситуация изменилась.


На первый взгляд он хотел сражаться рядом со мной. Но он был вынужден преследовать оставшихся духов.


Я направился к трещине.


Быстрая молния.


Я не дал им времени заметить и подготовиться.


Всё нужно сделать быстро.


Тёмные духи прежде были торговцами. Они стали сильнее благодаря очкам, полученным от демонов. В моей прошлой жизни они готовились к войне на протяжении нескольких десятилетий. Но сейчас справились быстрее 10 лет. В чём причина?


Трещины были всего лишь трещинами. Они могли тратить меньше сил из-за трещин, но не могли справиться с целым Миром Духов так быстро.


Должна на это быть своя причина. Причина… должна быть в системе.


Я вошёл в трещину и появился в Мире Тёмных Духов.


Я ускорился, поэтому тёмные духи меня не заметят.


Никто меня не останавливался. Была пара духов, но они меня не видели. Во время Всемирного Аукциона Демонов демоны были подавлены из-за контракта с дьяволом. На самом деле в Мире Демонов существа были намного сильнее.


Неважно, насколько сильны были тёмные духи, я на них внимания не обращал. Мне нужен только один из них.


‘Адонис.’


Адонис был моей проблемой.


Гарраш упоминал об этом, Адонис обладал силой полубога. Конечно, проблема не в этом, но он смог избавиться от ограничений трансцендентности за очень короткое время. Это не согласовалось со здравым смыслом.


Вскоре я добрался до центра Мира Тёмных Духов. Огромный замок. Я дверь парила в небе!


Она была нечёткой, но она точно была.


Моё сердце подпрыгнуло. Эта дверь была «системой». Густарте, который жил во мне, подтвердил.


Но врата защищало множество тёмных духов. Много лестниц устремлялось в небо, много замков было повсюду. Всех незваных гостей останавливали.


'Я не смогу пройти незамеченным.’


Я почесал щёку.


Я не собирался действовать тихо.


Я планировал найти Адониса. У него было то, что мне нужно.


‘Семь Грехов.’


Я хотел все предметы набора, которые у него были. У меня было три из них и предмет, заменявший Алчность. Оставалось ещё три.


Мне было интересно что произойдёт, когда у меня будут все предметы. Монарх Ада полагал, что их достаточно для того, чтобы одолеть бога. Но Освен понял опасность и спрятал их в трещине.


Чваруруке!


Я пробудил Бога Молний.


Он вылез.


"Давай поприветствуем их.”


Этого достаточно для того, чтобы поздороваться.


Бог Молний двигался между тёмных духов, словно они были помехами и напал на замок.


И...


Кварунг! Ква ква ква кванг!


Замок бы тотчас же уничтожен.


Тёмные духи погибли.


Оставались ещё живые, но я о них не тревожился. Они не смогут встать у меня на пути. Отношения торговца и покупателя исчезли, теперь все они — мои враги.


I wasn’t nice enough to show mercy to my enemies.


Я растоптал тёмных духов, будто они были муравьями.


Они не могли встать стеной на моём пути. Мне не нужно ыбло даже использовать силу.


Интересно, скольких я размазал.


“...Рэндальф Бригсиэль. Не помню, чтобы я тебя приглашал.”


Адонис!


Он появился, одетый в плотный чёрный плащ.


Украшенная перьями грифона маска и орнаменты казались предметами легендарного ранга.


Он слишком сильно уделял внимание моде как для тёмного духа.


"Адонис. Отдай мне предметы, оставленные тебе.”


"Оставленные?”


"Остальные предметы набора Семи Грехов и ту дверь!”


Я указал на небо. Огромная дверь. За ней была система.


Адонис усмехнулся. После чего засмеялся.


“У тебя нет силы.”


"Нет, я прошу вежливо. Я оставлю тебя в живых, если ты отдашь мне всё, о чём я прошу.”


Тёмные духи использовали любые возможные методы для того, чтобы найти товары на продажу. Я делал то же самое. К тому же, у меня было достаточно доказательств тайного сговора с Несущим Смерть.


Я не врал, когда говорил, что пощажу его, если он даст мне предметы.


Всё зависело от Адониса..


Я не обязательно оставлю в живых и остальных тёмных духов.


Конечно, Адонис мне их так просто не отдаст…


"Несмотря на то, что ты получил силу откуда-то, я удовлетворю твоё желание умереть.”


Я не хотел обмена информацией между Адонисом и Несущим Смерть. Адонис не смог предугадать как силён я стал.


Отношения между Адонисом и Несущим Смерть были странными. Адонис получил систему, в Несущий Смерть забрал тело Монарха Ада.


Гарраш видел это. Но Адонис не смог понять разницу между нами.


Если бы он понял, то не стал бы так говорить.


'Я рад, что он такой идиот.’


Пожал я плечами и схватил Гнев и Меч Императора.


Не было нужды использовать против него другой навык.


Луна парила в небе.


‘Искусства Хайена хватит.’


Я собирался убить его одним только воинским искусством.


Я не использовал свою магию.


Не Адонис мне противник.


Нападения духов не увенчались успехом, потому что у него был навык рейтинга полубог.


‘Элементальный Щит (Полубог)’ — это навык, сводивший на нет атаки определённых противников.


Но против меня он бессилен. Даже если он обладает навыком уровня полубог, разница между нами слишком огромна.


Всё, что у него было — это хорошее оружие. Но он его плохо использовал. Он не смог эффективно его использовать.


Я понял всё это, используя Божественные Очи. С их помощью я мог видеть окно статуса противника, хотя иногда не получалось из-за разницы в защитном навыке, интеллекте или магической силе.


То же самое было и сейчас.


Никакой элементальный щит не поможет ему с такой разницей в статах.


“Это...нелепо...”


Адонис широко распахнул глаза.


Он не мог поверить, что между нами такая огромная пропасть.


Но он не мог закончить говорить.


Мой меч пронзил Адониса.


Чвак!


Я помотал головой и огляделся.


Множество тёмных духов окружили меня, но они просто смотрели.


‘Нужно выполнить обещание, данное Гаррашу.’


Все тёмные духи были повинны в одно и том же грехе.


Они уничтожили баланс, так что я уничтожу их всех, кроме нескольких.


Хварурук!


Курурунг!


Бог Молний принялся действовать.


Пламя Гордыни окружило тёмных духов, чтобы они не сбежали.


Они были заперты.


И… Их численность быстро сокращалась.


Закончив убивать, я подошёл к трясущемуся духу. Он выглядел придурковато, стоя в образе кобольда.


“Как тебя зовут?”


"С-Сни...хиппуп! Сниффер.”


Я кивнул.


"Сниффер. Теперь ты лидер выживших тёмных духов.”


"Х-хикку. Да, да?”


"Лидер Сниффер. Принеси остальные предметы Семи Грехов. Ли повторишь участь Адониса.”


Иначе говоря, просто смерть.


Несмотря на то, что Сниффер выглядел сбитым с толку, он решительно кивнул.


“Да, да!”


Сниффер быстро побежал. Я не думал, что он убежит.


После чего я посмотрел на горстку оставшихся в живых духов.


Тёмные духи не двигались, они просто поклонились. Они были поностью потерянными.


"Вы побеждены."


Я использовал силу своих слов.


Чтобы они не забыли.


Благодаря милости победителя баланс в Мире Духов был сохранён.


Я не должен был поддерживать баланс, но тёмные духи могли мне потом помочь. Они могли находить превосходные вещи.


Было хорошей идеей сохранить нескольких из них и использовать, когда всё закончится.


‘Тогда...’


Я посмотрел.


Я посмотрел на гигантскую дверь, ведущую к системе.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Oxotnik-za-podzemelyami/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 240



Адонис выставил несколько предметов из набора Семи Грехов на аукцион. Я выиграл все из них, но отвергнул предложенную Адонисом сделку.


Прежде не было способа для меня получить остальные четыре предмета… но теперь у меня были все из них.


‘Одного не хватает.’


Гордыня, Алчность, Лень, Гнев, Зависть и Похоть.


Были все, кроме одного.


Обжорства не было.


Но оно мне и не нужно. Бесконечная Броня вполне подойдёт на эту роль.


Меч Гнев.


Перчатки Гордыни.


Плащ Лени.


Броня, а также серебряные серёжки Алчности.


Пояс Похоти и обувь Зависти.


Как только я надел все предметы Семи Грехов, странная сила начала пульсировать.


— Вы надели все предметы набора Семи Грехов. Навык «Сила Разрушения (Бог)» создан.


Навык, созданный для убийство бога. Силы достаточно для уничтожения мощи бога.


Сила Разрушения...!


Я сжал кулаки. Мне интересно было как Монарх Ада собирался убить бога. Теперь я понял, что он мог бы сражаться на равных, забрав силу бога.


Я изучил Силу Разрушения. Вскоре передо мной появилось сообщение.


Название: Сила Уничтожения (Бог)


Описание – постоянно уничтожает одну силу бога. Нельзя использовать на той же цели. Навык, предназначенный только для уничтожения бога.


При каждом использовании необходимо пожертвовать одним предметом набора Семи Грехов.


(7/7)


Я мог использовать навык только семь раз, но это не было большой преградой. Я буду иметь дело только с Несущим Смерть. Иными словами я мог убрать одну наиболее проблемную силу Несущего Смерть.


Это...было бы большим преимуществом в битве, если бы я использовал силу как следует. Было понятно, что Монарх Ада создал навык, поняв, как трудно сражаться с богом.


‘Если он сумел бы полностью возродиться...’


Если бы Монарх Ада восстановился, то он мог бы убить множество богов.


Получив Семь Грехов, я понял ярость Монарха Ада, направленную на богов.


Я кивнул, расправив крылья.


Я добился цели, самое время идти к финишу.


Я быстро подлетел и остановился перед гигантской дверью.


‘Система.’


Я толкнул дверь.


Куооооооонг.


Но она не открылась.


‘Нужен ключ?’


Я нахмурился. Не было никакого ключа.


Существование ключа значило, что кто-то мог бы манипулировать системой.


Если никто не мог её коснуться, тогда и ключ не был нужен. Эта система была сделана Несущим Смерть, трудно себе представить, чтобы кто-то мог тайно пробраться.


Должен быть способ.


"Откройся."


Сила слов. Она могла воздействовать и на бессознательные предметы. Не только на живых существ. Было воздействие и на бессознательность.


— Проверка божественности.


Проверка власти.


Дан доступ к системе.


Внезапно появилось это сообщение.


Я оставил вопросы в стороне.


Куууооооооонг.


Дверь громко начала открываться.


Внутри было светло..


Но ничего не было.


Пустой мир.


‘Это внутренность системы?’


Она была создана таким образом, чтобы только бог или кто-то, обладающий божественностью, мог войти. Я не знал, что мне делать в этом пустом месте.


Густарте не отвечал. Как и Дьябло. Они тоже ничего не знали о системе.


Система— набор элементов, объединённых в соответствии с определёнными законами для достижения необходимой функции. Лексическое значение, положительное.


Но… в тот момент, когда я подумал об этом, ответ появился прямо передо мной.


Я кивнул. Теперь я знал для чего это место.


В этом месте можно было получить «ответы». Место, которое предоставляло всю информацию.


Система игры была создана здесь, Адонис у неё выучил навык.


Мне было интересно.


‘Рэндальф Бригсиэль.’


Сперва я хотел увидеть выводы обо мне.


Но из-за того ли, что объём информации слишком велик. На этот раз ответ появился не в виде слов.


Вместо этого передо мной появилось кое-что ещё.


Рэндальф Бригсиэль.


Видео началось с момента моего рождения.


'У меня тоже были родители.’


Демоны без родителей не рождались.


Впервые я видел тех, кто дал мне жизнь. Обычные демоны . Демоны, пытавшиеся сбежать от войны.


Они смеялись во время рождения ребёнка. Но радость их длилась недолго. Война поглотила весь Мир Демонов. Они не могли избежать её.


В итоге они умерли. Ребёнок выживал у других демонов. Он был жертвой эксперимента, чьим-то рабом, оружием в войне…


Ребёнок становился сильнее. Он развивался один, прославился. Это мои воспоминания.


Я снова их пересмотрел. Начав с момента рождения до того, как стал сильнее. Время, когда я был ребёнком длилось недолго, но оно было и странным и поразительным.


Будто я на самом деле испытывал предмет видео. Я чувствовал их прикосновения, я чувствовал ощущение, каково это быть ребёнком в руках родителей.


Я пересмотрел пять раз, после чего помотал головой. Лица родителей я запомнил, но больше не мог смотреть. Не было смысла цепляться за прошлое. Я был просто новорождённым, кто не мог ничего.


'Хранилище воспоминаний.’


Верно. Здесь хранились все воспоминания. Можно назвать это место хранилищем информации.


'Я знаю что делать.’


Я должен был сломать систему.


Я вытащил семя.


Похоже на зародыш, но очень маленькое.


Семя Создания.


Семя Создания было неизвестным предметом.


Ничто, но оно могло дать жизнь чему-то.


Поместить неизвестный ответ может уничтожить систему или стать причиной гигантской ошибки.


Я положил Семена Создания на пол.


Они немедленно проросли до земли.


И.


— Неизвестный.


Ошибка.


Опасность.


Ошибка.


В этот момент мир почернел. Всё было словами. Слова «ошибка» и «опасность» повторялись множество раз.


Я без страха обернулся.


Если бы времени у меня было больше, то я мог бы больше узнать о правде этого мира, но у меня было неотложное задание.


Кварурунг!


Кванг! Кванг!


Огромная дверь затряслась.


Замки тёмных духов в небе начали исчезать.


Система была порушена. Божественность распространялась. Я мог почувствовать её на вкус. Это божественность Несущего Смерть, я не мог её вобрать. Как только божественность рассеялась, она медленно начала возвращаться к Несущему Смерть.


‘Вот оно как.’


Божественности Несущему Смерть явно не хватало.


Но если это всё вернётся, то его сила восстановится.


Самое время сражаться.


Нужно быстро возвращаться.


Я ограбил хранилище сокровищ тёмных духов.


После чего через открытую трещину направился в Мир Огненных Духов.


Гарраш был у входа. Он в реальном времени следил за проблемами в Мире Тёмных Духов. Он потрясённо посмотрел на меня, когда я вернулся.


"Вы всё это сделали?”


"Это было нетрудно. Сколько времени прошло?”


"Прошло пять дней.”


Пять дней!


Я не мог так долго убивать Адониса.


Кажется, что восприятие времени в мире системы иное.


Сейчас в Мире Демонов уже должна была начаться война.


Я торопился.


“Сдержи обещание, Гарраш.”


“...Обещание есть обещание. Хорошо. Я открою хранилище. Берите что хотите.”


С болью в голосу сказал Гарраш. Я быстро справился с тёмными духами, что придавало мне вес.


Я пошёл за духом, который отвёл меня в хранилище.


После открыл мой магический мешок и взял все предметы, которые мне могли понадобиться.


Несколько легендарных оружий.


‘Тоже пригодятся.’


Кивнул я. Они очень помогут в войне. Если демон или существо возьмёт такое оружие в руки, то станет намного сильнее.


‘Для меня ничего нет.’


Это меня немного печалило. Но вскоре я забыл.


Семи Грехов мне хватит.


Забрав с собой половину предметов из огромного склада, я вышел.


“Собираетесь убить бога?”


Он вспомнил, что я сказал перед тем, как отправился к тёмным духам. Я ьыстро ответил.


“Верно.”


"Кажется, вы на такое способны.”


Гарраш был убеждён. Он думал, что я убил всех тёмных духов за 5 дней. Глаза Гарраша сияли.


"Когда закончите, возвращайтесь. Хочу построить с вами прочные отношения.”


Был ли смысл возвращаться?


Конечно, я не знал что случится в будущем.


Я кивнул и обернулся..


Риск окончился моей победой.


Система в Мире Тёмных Духов была уничтожена.


Теперь, когда система уничтожена, божественность Несущего Смерть распространилась повсюду. Несущий Смерть должен быть определённо не в нормальном состоянии.


Нужно покончить с ним перед тем как он восстановится.


Давно.


Он пришёл ко мне и предложил игру.


Я хотел участвовать. Но для Несущего Смерть все участники были расходным материалом. Мы были пешками в его эксперименте.


Мне это не нравилось. Даже если он и бог, я не его кукла. Я независимый демон, никто не может меня контролировать.


Нужно на костях его вырезать это послание.


‘Я буду последним победителем.’


Перевернуть ситуацию.


Время для последней битвы.


Война началась.


Монарх Ада командовал армией, состав которой был близок к пяти миллионам.


С другой стороны противостояло ему менее 500 000 бойцов.


Преимущество в численности нелегко преодолеть. Кроме того, демоны редко сражались брутально.


Они были могущественными созданиями, способными уничтожить что-либо в мгновение ока.


"Постыдные демоны. Вы забыли свои души. Я, Ариэль Дьябло, уничтожу вас сегодня. Поймите ошибки свои и умрите.”


С костяным мечом и бронёй, сделанной из костей балрога.


Сотни серебряных рыцарей следовали за Ариэль.


Кунг! Кварурунг!


Резня. Война началась. Миллионы демонов и существ схлестнулись в схватке. Крикам и крови не было конца. Но армия Несущего Смерть была сильна. Не только из-за численности. Почти все демоны были благородных кровей.


Ранги демонов обычно отражали их силу. Они не могли быть слабыми.


"Держитесь, пока Его Величество не вернётся!”


Освен тоже не остался в стороне.


Он сражался яростнее, поняв, что это Монарх Ада ведёт армию в бой.


Квадук!


Он поприветствовал врагов 50 гомункулами, сделанными Гапарамом.


Гомункулы были невероятны. Они хватали головы демонов и отрывали их.


В других местах тоже кипела битва. Они защищали важные места от врагов, которые накатывались как цунами.


Гигантское зеркало в замке останавливало проклятия. 100 000 солдат яростно его защищали.


Враги тоже это знали. Они инстинктивно пытались уничтожить зеркало.


Они могли защищать его один день, но… времени отдыхать не было. Союзников становилось всё меньше, а враги всё шли и шли. Всё, что оставалось — это признать поражение.


Монарх Ада в бою участия не принимал.


Они были в отчаянии. Но не сдавались.


На второй день.


Когда Солнце взошло на небосвод появился Монарх Ада.
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Монарх Ада прокашлялся кровью. Его трясло, он сжал зубы. Кровь текла и из его глаз, видно было, что с ним не всё в порядке.


“Рэндальф...Бригсиэль...!”


Его голос разнёсся над полем боя. От одного этого голоса чувство ужаса накатывало на врагов. Сильные мгновенно поняли, что это Монарх Ада. Последнее испытание. Они и боялись и надеялись.


Монарх Ада поднял руки.


Разрушительная мощь постепенно собиралась в его руках.


Сильная магия. Опасная. Её не избежать.


Он простёр руки и фиолетовый шар ударил в землю.


Кувааааааанг!


Взрыв нельзя было предотвратить. Поднялся шторм, которого не избежать. Разрушительное Человечество (Бо). Сила только для разрушения. Демоны высоких рангов и существа не могли выстоять. 30 000 существ и демонов умерли мгновенно.


На лице Несущего Смерть не было эмоций. Раньше он был намного сильнее. Божественность, содержавшаяся в системе, рассеялась, поэтому он ослаб. Он посмотрел на замок, который хотел сокрушить. Неважно, насколько слабее он стал, он всё ещё был Несущим Смерть. Дьяволом.


Уничтожить замок не его работа.


"Смертный не может превзойти бессмертного. Я дьявол Несущий Смерть! Вы смеете выступать против бога?”


Он снова протянул руки. Множество рук простёрлось из земли. Руки схватили 30 000 тел на поле боя и создали огромную куклу.


Кварук!


Кварурук!


Из всех этих тел был создан монстр размером свыше 100 метров. Он появился в результате верного сочетания его сил и навыков.


У него не было сознания. Но он был силён.


В местах, где прошёл этот монстр, не оставалось никого.


Несущий Смерть не разбирал друзей и врагов.


"Я всех вас убью. А прежде… Я уничтожу всех.”


Произнёс он. В его словах была божественность. Он наполнил слова силой чтобы убедиться, что он сдержит обещание.


Балрог Рогуджан. Адонис Король Тёмных Духов. Не мог отрицать их силу, но мне они не ровня. Это значило, что Абсолютный Грабёж невозможен. Конечно, всё было бы иначе, будь у них сила Камаэля, но у них её не было.


Адонис...он влез в систему и получил Элементальный Щит. Система позволила ему получить навык. Но этого недостаточно для того, чтобы назвать это силой. Он не мог даже использовать его должным образом. Он был ошарашен моей внезапной мощью и перестал думать.


Если бы я поглотил их, я бы не стал сильнее. И Абсолютный Грабёж, кажется, не был бесконечным.


‘Я не могу поглотить больше пяти.’


Сначала я думал, что это количество магии. Но когда я использовал навык несколько раз, то понял, что есть лимит вещам, которые я могу поглотить. Зависит от моих способностей, кажется, у меня осталось ещё примерно 5 применений.


В любом случае. С нетерпением ждал возможности.


‘Что случится, если я поглощу Несущего Смерть?’


В конце концов Несущий Смерть был богом и дьяволом, хотя он и лишился своей божественности. Он был высшим богом!


У него, скорее всего, сила такая же, как у меня или даже выше.


Хотя у меня была такая же божественность, как у живого бога, трудно было представить, как я краду божественность у Несущего Смерть.


Становиться сильнее всегда радует.


Я слышал от Йихи, что он начал массированную атаку.


‘Если он напал, то естественно получить.’


Выживание было заложено в моей природе.


Как только я вернулся через трещину, я вытащил одно из принесённых мною оружий. Всего у меня была сотня предметов эпического ранга. Уникальных было свыше тысячи.


"Дай их тем, кому они нужны.”


“Да, Хозяин.”


Мгновенно повиновалась Йихи.


Замок был в плачевном состоянии. Благодаря постоянному отступлению и битвам, кондиции экипировки бойцов были ужасными. Кузнецы могли починить, но на поле боя для этого времени не было. Если у двоих одинаковые навыки, то выиграет тот, у кого экипировка лучше. В этом может быть разница между победой и поражением.


Смена экипировки могла повысить навыки нескольких демонов. В этом замке правила Ариэль Дьябло, поэтому они были организованы.


Я оставил работу в замке на Йихи. Я немедленно проверил состояние на поле боя. Я пощёлкал языком.


'Хуже некуда.’


Много времени с момента нападения Монарха Ада не прошло. Но повсюду были следы разрушения. Тела врагов и союзников были раскиданы. Число моих союзников стремительно таяло.


‘Даже 200 тысяч не осталось.’


Я спокойно посмотрел на поле боя. Количество врагов в результате яростных боёв тоже уменьшилось, но их оставалось ещё 3 миллиона. В такой ситуации мои войска долго не протянут.


Если открыта только одна дорога, то остальным будет проще. Они могут быть истреблены в мгновение ока. К тому же…


Я посмотрел. Наивысшая точка. Несущий Смерть в облике Монарха Ада собирал разрушительную энергию. Энергия была размером со взрослого мужчину, но магическая сила, исходившая от него, потрясала.


‘Он собирается уничтожить всё.’


Я немедленно понял.


В этом сила Несущего Смерть!


Сила бога. Среди богов Несущий Смерть был самым разрушительным.


Мог ли я предотвратить удар?


Я помотал головой.


Я не мог. Хотя я и могу вмешаться, но не могу предотвратить, чтобы разрушительная энергия коснулась земли. Нужно было бы использовать силу бога, а у меня их всего две. Обратный Мир и Слова Истины. Ни один из этих навыков не является атакующим.


‘Я не могу.’


Если энергия ударит в замок, то он будет разрушен. Только ли замок? Все существа поблизости тоже умрут.


У него нет двух одинаковых сил.


Я переживал недолго.


Я снял серьги. Взял их в руки и сказал.


“Сила Разрушения.”


Чваааааааак!


Яркий свет вырвался из серьг. Свет поглотил мою цель, Несущего Смерть. Он нахмурился.


'Сообщение не появилось. Может, это из-за того, что система пала.’


Система обычно давал мне выбор, а я просто следовал подсказкам. Но теперь система была сломана нужно справляться самому.


Пять цветов появилось из серьг.


Чёрный, фиолетовый, ярко-красный, красный и голубой.


Это значило, что я могу убрать один из них.


Я выбрал фиолетовый. Дотронулся до него рукой.


Свиииииик!


В этот момент разрушительная аура Несущего Смерть исчезла.


Серьги тоже пропали.


'Осталось четыре силы.’


Я кивнул. Сила Разрушения не только уничтожала силы. Она ещё и показывала, сколько всего их у противника.


Появились пять цветов, одна сила была устранена.


Осталось четыре.


"Монарх Ада придумал отличную вещицу.”


Я пожал плечами, посмотрев на Несущего Смерть. Сейчас он находился в теле Монарха Ада. Он не мог выбраться из этого тела, пока его божественность не вернётся. Поэтому если Монарх Ада умрёт, Несущий Смерть погибнет тоже.


После его уничтожения всё закончится.


“Рэндальф Бригсиэль...!”


Он почувствовал исчезновение одной из его сил.


Тело Несущего Смерть затрясло. Потому ли, то его божественность сильно снизилась? Иногда он не был похож на дьявола. Он сильно отличался с момента прошлой встречи с ним в Мире Демонов.


'Я смогу.’


На моём лице была усмешка.


Может, он и был разъярён, но я был счастлив.


Я убрал одну из его мощнейших сил, так что я двинулся к нему. В битве против Несущего Смерть могут погибнуть многие мои существа и демоны, поэтому нужно действовать.


Сначала он убивал моих солдат, не обращая на меня внимания. Но он стал настроен по отношению ко мне враждебнее. Как только он разозлился я начал действоввать.


Хвинг!


Я использовал Лезвие Хаоса на Гневе и Мече Императора.


Паааааанг!


Я взмыл в воздух. Я расправил крылья и поспешил к Несущему Смерть.


Квааааанг!


Голубой барьер блокировал мои мечи. Это не щит, созданный с помощью магической силы.


‘Это сила бога.’


Сила, сформировавшая защитный барьер.


Я внезапно вспомнил Камаэля. Такая же раздражающая сила.


Но у Несущего Смерть не должно быть оборонительной силы. Густарте и Дьябло засмеялись.


Тогда...


‘Эта сила прежде принадлежала Монарху Ада.’


Сила Стражника!


Эта сила использовала судьбу тех, кто защищает, чтобы сделать владельца почти неуязвимым. Напротив, противник не мог применить силу.


Джеджеок! Джеджеджеок!


Ударив по щиту своими мечами, я его сломал.


Несущему Смерть ни к чему защита. Он и так всегда действует в одиночку.


Напротив, это я защищал многих. Я должен защищать солдат, следующих за мной. Такова обязанность короля демонов.


Сила Хранителя передо мной бесполезна. Это мне нужно было много кого защищать, а не Несущему Смерть.


‘Осталось три силы.’


Квааааанг! Кваааанг!


Я быстро взмахивал мечами. Каждый раз Несущий Смерть блокировал мои удары. Огромные ударные волны распространялись от нашей битвы.


Широкая равнина.


Несущий Смерть простёр руки. Вскоре красная энергия поглотила всю долину.


Ещё одна сила. Великая сила, которая доминировала пространством.


Я нахмурился. С того момента, когда я попал в это пространство, я почувствовал, что мои статы упали.


Абсолютное Доминирование. Я противопоставил ей свою собственную силу.


Раздался голос Дьябло. Красная магическая сила, использованная Несущим Смерть, была Абсолютным Доминированием. У меня была подобная сила, я мог защититься.


Похоже на Слова Истины, я не позволю его навыку доминировать надо мной. Возможно перекрыть его собственным навыком.


“Несущий Смерть. Твоя сила на меня не действует.”


Сказал я, применив всю свою волю.


Джедженг!


Вскоре красная магия сломалась, будто зеркало.


'И точно… теперь он полубог.’


Легко бы не было, будь у Несущего Смерть первоначальная божественность. Даже с такой же силой чёткая разница была между владельцами.


Но система сломалась и его божественности не осталось.


Несущий Смерть был мрачен.


Он был богом с самого рождения. Никогда прежде не попадал он в такие ситуации. Я был смертным демоном.


Но обычным демоном я не был.


Я тоже обрёл божественность. Я поглотил силу Густарте и мощь Дьябло, первого короля демонов. Я давно уже превзошёл пределы обычного смертного.


"Смертный! Это существо пытается превзойти своего создателя?”


Несущего Смерть захватил поток эмоций. Бог был идеальным созданием. Они не испытывали эмоций.


Теперь я в этом был уверен. Он был падшим богом. Верно назвать его полубогом. Грани между смертными и бессмертным стёрлись. Из-за неполной одержимости его личность смешалась с Монархом Ада…


Это злость Монарха Ада. Его отчаяние почувствовал Несущий Смерть.


'Жалкие слова.’


Монарх Ада хотел убить бога. Мне было всё равно. Я не собирался хоронить эту игру. Я не мог сделать ошибки, куда бы он мог ударить.


Осталось две силы. Но я не сильно о них беспокоился.


“Несущий Смерть. Время покончить с этим.”


Пламя Гордыни. Бог Молний. Лезвие Хаоса. Я использовал каждый из этих навыков одновременно. Если убью его, то и армия, нападающая на замок, падёт. Они существовали только из-за его навыка.


Выражение лица Несущего Смерть изменилось. Он улыбнулся.


"Конец? ...Вперёд, ты не сможешь его избежать.”


Он простёр руки. Нацелившись на меня.


"Истинную силу дьявола ты не можешь нейтрализовать своим разумом. Я Создатель и у меня сила всех моих существ. Я уничтожу тебя, как и должен.”


Несущий Смерть был дьяволом. Демон и бог. Я был частью его созданий.


Он открыл рот и произнёс.


“Смерть.”


Других слов не требовалось. Он явил одну из оставшихся двух сил. Но она отличалась от сил, которые он использовал прежде.


Особенное задание. Его величайшая сила!


Провозглашение смерти противника.


Как только Несущий Смерть произнёс это слово, мир вокруг меня начал меняться. Он почернел, я ничего не видел. Но сразу я не умер.


"Ккук...!”


Моё тело меня не слушалось. Мои руки протянулись к собственной шее. Но я мог сопротивляться благодаря своему высокому интеллекту.


Куууууонг!


Я упал на землю.


В таком состоянии моё тело извивалось на земле.


‘Оставшиеся очки статов.’


Я сжал зубы. Я должен ухватиться за эту возможность.


Инстинктивно я понял, что единственный способ остановить эту силу было повысить свой интеллект.


Для этого я должен использовать очки статов.


Но как? Система сломана и я не знаю как поднять интеллект.


“Хозяин!”


В этот момент надо мной раздался голос Йихи.


Галлюцинация?


Сила Несущего Смерть заперла меня в другом пространстве. Я почувствовал, что моя связь с Йихи разорвалась.


“Я живое Сердце Подземелья. Сердце — это часть системы! Поспеши и коснись Йихи!”


Взор мой заволокла тьма. Я ничего не мог видеть. Только чувствовал медленно приближение смерти.


Но я протянулся. Вскоре что-то коснулось моей руки.


— Рейтинг восстановления системы 0.001%.


Невозможно восстановиться.


— Окно статуса… Восстановление завершено.


Имя: Рэндальф Бригсиэль


Занятие Король Демонов (Хозяин Подземелья) Титул * Охотник на Подземелья (Дополнительные очки статов +1 при убийстве демонов или завоевании подземелий)


* Неутомимый Воин (Ex U, Все Статы +2)


* Первый Получивший Благословение Фэйри (U, Магическая Сила +6)


* Хозяин Первичного Древа (Эпический, Все статы +3)


* Нежить (Ex U, Интеллект и Выносливость +5)


* Правитель Поземного Мира (Легендарный, Все статы +5, рейтинг всех навыков ниже эпического уровня +0.5)


* Первый Король Демонов (Бог, все статы +10, дарует трансцендентный ранг)


Статы


Сила 130 (+30) Интеллект 149 (+25)


Ловкость 125 (+30) Выносливость 145 (+32)


Магическая Сила 142 (+26)


Потенциал: (691+143/???)


Оставшихся Очков Статов: 47


Электрическая Сила: 742GW


Уникальные Особенности: Хозяин Подземного Мира. Сердце Монарха Ада полностью пробудилось. Обладает сильной божественностью. Унаследовал силу Дьябло, первого короля демонов.


Навыки: Сочетание Всего (Ex U), Божественные Очи (Полубог), Меч Тьмы (Эпический), Единство Священного Меча (Эпический, Пассивный), Элементаль Молний (Эпический), Гордыня (Эпический), Порочность (Легендарный), Сила Доминантности (Продвинутый Эпический, Пассивный), Связь с Духами (Эпический, Пассивный), Обратный Мир (Бог), Слова Истины (Бог, Пассивный), Абсолютный Разбой (Полубог), Сила Разрушения (Бог)


Эффекты от Навыков и Предметов: Гнев (Сила +7), Лень (Ловкость +7), Гордыня (Выносливость +7), Единство Священного Меча (Сила и Ловкость +3)


Из тьмы ко мне протянулись слова.


Я достаточно сильно укусил себя за губу, чтобы потекла кровь и вложил все оставшиеся очки в интеллект.


Мой интеллект стал равен 221, намного больше 200 очков.


— Навык «Щит Эгида (Бог)» получен.


Иметь интеллект равный более 200 очков ничем не отличалось от того, чтобы обладать силой. Как только Щит Эгиды был создан, тьма вокруг меня быстро начала исчезать.


Мир восстановил свою первоначальную структуру, я смог открыть глаза.


Но то, что я увидел, было не так легко понять.


“Фэйри смеет вмешиваться в мою работу? Ты заслуживаешь смерти.”


Рука Несущего Смерть пронзила грудь Йихи.


У Йихи было духовное тело. Но Несущий Смерть мог разорвать на части и духов. Его сила была на уровне бога.


Она не могла сопротивляться Несущему Смерть, хотя и стала правителем смерти.


Йихи постепенно начала таять.


“......”


Я молчал. После Йихи посмотрела на меня и засмеялась.


“Х-Хозяин...Йихихихи.


“Я справилась?”


Игриво поклонилась Йихи.


И исчезла в белом тумане.


“......”


Выражение моего лица стала жёстче.


Ах. Я приоткрыл рот, но не для того, чтобы что-то сказать.


Во второй раз я видел смерть Йихи.


Дважды она умирала из-за меня. И никогда меня не винила.


Йихи здесь быть не должно было, она должна была быть королевой фэйри. Наш контракт на этом заканчивался. Она бы построила свой собственный мир из сердца. Несмотря на столь важное задание, Йихи продолжила принадлежать сердцу.


Ей было беспокойно, она продолжила за мной присматривать.


— Здравствуйте, Хозяин Подземелья. Я фэйри Хозяина Подземелья. Йихй! Йихи!


— Ва, Хозяин потрясающий! Чтение мыслей!


— Йихи была неправа. Йихи будет осторожнее впредь. Пожалуйста, простите меня, Хозяин… плааааак.


— Хозяин! Хозяин! Эн эн! Не умирайте, не оставляйте Йихи.


Если так посмотреть, то Йихи причиняла мне лишь проблемы. Она не всегда делала то, о чём я её просил. Её любовь к пчёлам побудила её создать тайный сад. Иногда она проявляла потрясающие креативные способности и делала нечто неожиданное. Я молчал, когда она была беспомощной.


Но, несмотря на это, Йихи всегда была на моей стороне. Йихи никогда меня не предавала. Даже в моей прошлой жизни она всегда смеялась, как бы тяжело ни было. Это не изменилось, даже когда она умирала из-за меня.


Но это конец.


Я не мог обернуть время вспять.


Невозможно промотать время назад, которое уже было изменено. Я был уверен в этом, поняв истины о мире после обретения божественности.


Это значило, что больше я этого света не увижу.


"У тебя есть сила Эгиды? Она бесполезна. Смертный не сможет воспользоваться этой силой должным образом.”


Тихо усмехнулся Несущий Смерть.


Я посмотрел на него.


“Ты умрёшь.”


Произнёс я.


Сила смерти, содержащуюся в трансцендентной воле, не остановить.


Никогда, ни за что он не сможет выбраться отсюда живым.
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Глава 242



Эпилог


Я забрал себе силы Несущего Смерть после его кончины. Уже мёртвые противники исчезли, мои оставшиеся войска праздновали победу.


Мы одержали победу.


Я убил дьявола.


Мы убрали тела и подготовили похороны. После этого закатили огромную вечеринку для всех выживших. Я был в центре победы.


Я убил дьявола.


Он был известен как Монарх Ада, но каждый здесь знал правду.


Я убил его и теперь никто меня в Мире Демонов остановить не мог. Я был абсолютом. Я был королём Мира Демонов.


Именем короля я провозгласил, чтобы все свои силы брошу на восстановление Мира Демонов.


В то же время была проведена церемония в честь рождения нового короля демонов.


Те демоны, которые выжили, скрываясь, появлялись один за другим.


Перед замком собралась огромная толпа.


Все демоны Мира Демонов пришли. Они не знали нового короля демонов. Правитель, который будет властвовать долгое время, носил имя Рэндальфа Бригсиэля…


Банкет завершился.


Я вошёл в одиночку в комнату короля демонов.


Вокруг было темно и тихо.


Дук. Дук.


Звук моих шагов эхом разносился по комнате.


Я медленно забрался по лестнице.


На вершине было огромное кресло.


Сделанное из костей балрога и драконов, только король демонов мог сидеть на этом троне.


Я сел на трон.


Я сел удобнее и склонил голову, глубоко вздохнув.


Долгое было путешествие. Наконец я стал королём демонов и взошёл на трон, как и хотел.


“......”


Я медленно закрыл глаза.


Вскоре я крепко уснул.


Первый сон без ограничений за долгое время.


Выжившие люди быстро восстанавливали славу прошлого. Демоны больше не угрожали безопасности людей.


Но многое изменилось.


Небо изменилось. Огромная чёрная дверь появилась в небе. В том месте, до которого нельзя добраться на самолёте. Люди были уверены, что дверь была связана с миром демонов. Никто не мог добраться до двери.


Корейское подземелье вернула свой первоначальный внешний вид. Оно стало немного быстрее.


Подземелье достигло неба. Точнее говоря, оно коснулось чёрной двери в небе. Будто это место было связано с дверью.


Выжившие существа трансформировались и быстро увеличили свою численность в подземелье.


Они развивались и волны монстров возобновились. Пробуждённые объединились и человечество пережило кризис. Без проблем, потому что существа, вышедшие из подземелья, силой не отличались.


Время шло и Пробуждённые разделились на две большие группы.


Стражи человечества. И охотники, забирающиеся в подземелья.


Они стали охотниками на подземелья.


“Нуна! Берегись!”


Воскликнул Эдвард.


Он прикрывал Ю Ён-Хе, пронзив создание мечом.


Куааааааак!


Существо было разрублено на две части. Оно закричало.


Эдвард вздохнул, опасность миновала.


“Фух! Действительно, до самого конца… Не слишком ли ты неуклюжа?”


Вздохнул Эдвард.


Ю Ён-Хе игриво улыбнулась.


"Не ты ли меня прикрываешь?”


"Ты всё равно должна быть осторожной. Я не всегда смогу тебя спасти.”


"Не ты ли сильнейший Пробуждённый?”


“Это просто слова.”


Эдвард помотал головой.


Тем временем Ким Юра и Ким Мин-Джи начали лечить.


"Шов.”


"Лечение."


Раны Пробуждённых в мгновение ока исцелились. Потрясающая способность! Ю Ён-Хе пощёлкала языком, хотя видела лечение не впервые.


“Мы бы не зашли так далеко, если бы не вы двое. Спасибо.”


"Конечно, мы должны лечить.”


Ким Юра засмеялась.


Всего три года назад она всегда была мрачной. Но через три года после перестройки подземелья она сумела вернуть свою жизнерадостность.


"Кстати, сколько там этажей? Это уже 54-й...”


Надув губы, спросила Ю Ён-Хе. Она охотилась на подземелья. Она уже смогла завоевать несколько подземелий. После нескольких попыток и ошибок, она наконец попыталась завоевать сильнейшее подземелье, которое было расположено в Корее.


Но на этом ещё не конец.


"Какое подземелье ускользнёт от Нуны? Не волнуйся. Скоро уже конец.”


Эдвард ответил так, будто ему было всё равно. Так что Ю Ён-Хе ему поверила.


“Что будет здесь? Будет скучно, если всего лишь Сердце Подземелья.”


"Это корейское подземелье. Подземелье Короля Демонов! Это уже восьмая попытка… разве не очевидно, что оно связано с дверью в небе?”


"С другой стороны двери не будет ли находиться мир, где живут демоны?”


“Да. Но не думаю, что они придут. Проверим риски. Это наша работа проверить шансы на возвращение демонов.”


Другими словами, охотники на подземелья были и разведчиками тоже.


"Только проверить...”


“Ах, точно. Я злюсь од одних только мыслей о том времени.”


Он говорил о Гринвичской Обсерватории. Эдвард бесился от одного лишь воспоминания.


“Что? Не ты ли убил множество демонов благодаря мне?”


"Разве ты не знаешь как это было опасно? А ты вернулась спасать короля демонов? Где теперь этот король демонов?”


"Там.”


Ю Ён-Хе указала на небо.


"Да. Он вернулся в свой мир. Забудь этого ублюдка."


"Я всё забыла.”


"Если врёшь, то придётся тебя наказать.”


“Да что ты?!”


Они начали спорить.


Ким Юра засмеялась. Ким Мин-Джи улыбнулась.


"Время идёт, а мы не меняемся.”


Ким Мин-Джи кивнула.


Неважно, насколько старше или сильнее они становились. Ю Ён-Хе и Эдвард не менялись. Они никогда не отступали и обладали твёрдой верой. Ким Юра возлагала на них большие надежды.


И не только..


Воля Небес стала сильнейшей гильдией в мире, в ней были лучшие охотники на подземелья. Они были последними пионерами эры демонов. Их называли защитниками, но те, кто не лез в подземелья, с существами почти не встречались.


Но Воля Небес не сдавалась. Они продолжили исследовать подземелья. Если они находили сокровища, то отдавали их тем, кто переживал тяжёлые времена. К тому же, все добытые сердца шли на развитие новых технологий.


Благодаря им мир развивался в плане энергетики.


Ещё немного времени и все увидят вернувшуюся славу прошлого.


Некоторые тревожились. Подземелья менялись, эта дверь в небе… Они беспокоились, что демоны могут вернуться.


Воля Небес рассеивала эту тревогу. Они несли надежду человечеству.


И пока справлялись с этой ролью.


Не было сомнений, что и в будущем они не оплошают.


‘Пока они оба здесь.’


Сильнейшее сочетание. Сильнейшие Пробуждённые и наиболее близкие корою демонов.


Ким Юру и Ким Мин-Джи называли Святыми, но они были слабее тех двух.


И тогда Ким Юра вспомнила одного человека.


Короля Демонов, Рэндальфа Бригсиэля.


Это имя пугало Ким Юру. Но она знала, что он сыграл большую роль в деле спасения человечества.


Если бы не он, люди бы исчезли. А пока эти двое не переставали спорить.


“Хватит ругаться! Существа вас услышат и набегут всем стадом!”


Воскликнула Ким Юра.


Ю Ён-Хе кратко ответила.


"Вот и хорошо!"


“Нуна, ну на самом деле, фу!”


Эдвард помотал головой.


Сердце корейского подземелья сияло. Хотя не должно бы. Фэйри исчезла, поэтому свет Сердца Подземелья должен был бы навек исчезнуть.


Но он сиял.


Значит, фэйри не уничтожена.


Я сказал Крисли.


"Найди её. Даже если придётся пешком обойти вокруг всего мира.”


Приказал я.


По моей команде миллионы демонов начали двигаться. Миллионы демонов начали искать во всём мире.


Маленький безымянный пруд.


Глубиной в 10 метров.


Не мелкий и не глубокий. Обычный пруд.


Я стоял и пруда и молча смотрел на воду.


"Ты была здесь."


Сказал я.


Семя фэйри. Пока не расцвело. Фэйри рождалась и кто-то должен был её назвать.


Если бы не Божественные Очи, то я бы прошёл мимо. Но я был уверен в том, кто находится в этом семени.


“Тебя зовут Йихи. Йихи, которой нравится так смеяться «йихихи». Важно смеяться так по-дурацки.”


Я осторожно коснулся семени.


"Ты станешь королевой фэйри. Твоя миссия, в отличии от моей, ещё не закончена. Мир Фэйри, контролируемый тобой, будет весёлым.”


Я осторожно убрал руку.


Семя находилось в пруду. Если я уйду или если пруд исчезнет, то семя не сможет расцвести. Оно исчезнет навеки.


Но рождение фэйри — дело не быстрое. Примерно сотня-другая лет. А может и дольше.


Нужно следить, чтобы с этим прудом всё было в порядке. Пруд был слишком маленьким. Условия для жизни не казались идеальными.


Я, не оборачиваясь, сказал женщине рядом со мной.


"Перемести сюда замок короля демонов. Поставь мой трон ближе всего к пруду.”


“Как прикажете, Мой Король Демонов.”


Крисли. Она с радостью выполняла мои команды.


Я стал королём демонов. Я убил Несущего Смерть. Каждое слово моё становилось реальностью. То же самое касалось и переноса замка короля демонов.


Но нужно время. Я осмотрелся и срезал пару веток.


Создал деревянное кресло. Сначала казалось, что это трон короля демонов. Но это просто дерево


Я больше не видел преград и сел на кресло рядом с прудом.


“Хаха!”


Я громко засмеялся.


“Хахахаха!”


Теперь я действительно исполнил свою мечту.


Заметка Переводчика: Вот и конец. Спасибо всем кто был с нами до самого конца. Знаю, что некоторые считают, что в конце автор слишком торопился, поэтому он (автор) оставил короткую заметку с объяснением.


Заметка Автора: Спасибо за прочтение!


Сначала вы подумаете, что завершающая часть Охотника на Подземелья прошла быстро. Например, сцена боя закончилась слишком быстро. Были части, которые я не прописал должным образом, прошу за это прощения. Первоначально я планировал 270 глав, но в итоге сократил число на 28 глав.


Я как можно быстрее старался закончить новеллу. Тяжёлая работа и стресс сказались на мне, поэтому я отправился в больницу на проверку. Моральные силы тоже были на исходе. Я не смог напечатать историю как следует. От простого набора слов на клавиатуре моё сердце бешено билось и я сильно потел.


Знаю, что все не могут быть довольны, но я благодарен вам за чтение. К своей следующей работе я постараюсь накопить больше моральных сил и поправить здоровье.
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